
Numero inventario da: BUF 1 a: BUF 999999999
Inventari: Tutti
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione BUFALINI Biblioteca Bufalini

BUF 4461 BUFALINI 0 11 1835
Id.: 233410 TO00200518 Tipo circolazione: INTERNA

1835
*Nuovo giornale de' letterati. - Pisa : Nistri. - v. ((Bimestrale. - Descrizione basata su: 1825.

BUF 4462 BUFALINI 0 11 1836
Id.: 233410 TO00200518 Tipo circolazione: INTERNA

1836
*Nuovo giornale de' letterati. - Pisa : Nistri. - v. ((Bimestrale. - Descrizione basata su: 1825.

BUF 4463 BUFALINI 0 11 1837
Id.: 233410 TO00200518 Tipo circolazione: INTERNA

1837
*Nuovo giornale de' letterati. - Pisa : Nistri. - v. ((Bimestrale. - Descrizione basata su: 1825.

BUF 4464 BUFALINI 0 11 1838
Id.: 233410 TO00200518 Tipo circolazione: INTERNA

1838
*Nuovo giornale de' letterati. - Pisa : Nistri. - v. ((Bimestrale. - Descrizione basata su: 1825.

BUF 4465 BUFALINI 0 11 1839
Id.: 233410 TO00200518 Tipo circolazione: INTERNA

1839
*Nuovo giornale de' letterati. - Pisa : Nistri. - v. ((Bimestrale. - Descrizione basata su: 1825.

BUF 4046 BUFALINI 186 /3
Id.: 1050489 MIL0645905 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Augustini Olmi in regio sanctae Mariae Novae nosocomio : clinici primarii collegii medici florentini nec non Academiae
Patavinae artium, literarum, scientiarumque socii clinices osservationes. - Florentiae : Ex Granducali Typ., 1831. - VII, 128 p. ;
24 cm.

BUF 3408 BUFALINI 202 1
Id.: 1329875 LIAE032818 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], 445, [3] p. ((Frontespizio stampato in rosso e nero. - Segnatura: [pi greco]2 A-3K4. - Carta 3K4 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329873 TO0E074414 Bartholomæi Castelli *Lexicon medicum græco-latinum, primum quatuor
editionibus a Jacobo Pancratio Brunone locupletatum. Deinde ab aliis plurimis novis accessionibus auctum. Tomus primus
[-secundus]. - Editio prima neapolitana emendatissima juxta exemplar patavinum, plurimis recentissimorum auctorum vocabulis
ornatum. - Neapoli : ex typographia Valentini Azzolini : expensis Stephani Manfredii. - 2 v. ; 4º. ((Marca non controllata sui front.
HA PER ALTRO TITOLO
1805758 UBOE096795 *Lexicon medicum Castelli.

BUF 3409 BUFALINI 202 2
Id.: 1329874 TO0E074416 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 477, [3! p. ((Segn.: A-3O#. - Ultima c. bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1329873 TO0E074414 Bartholomæi Castelli *Lexicon medicum græco-latinum, primum quatuor
editionibus a Jacobo Pancratio Brunone locupletatum. Deinde ab aliis plurimis novis accessionibus auctum. Tomus primus
[-secundus]. - Editio prima neapolitana emendatissima juxta exemplar patavinum, plurimis recentissimorum auctorum vocabulis
ornatum. - Neapoli : ex typographia Valentini Azzolini : expensis Stephani Manfredii. - 2 v. ; 4º. ((Marca non controllata sui front.

BUF 1 BUFALINI A 1 1752
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Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1752)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 2 BUFALINI A 1 1753
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1753)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 3 BUFALINI A 1 1754
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

(3) 1754
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 4 BUFALINI A 1 1755
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

(4) 1755
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 5 BUFALINI A 1 1756
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

(5) 1756
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 6 BUFALINI A 1 1757
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

(6) 1757
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 7 BUFALINI A 1 1758
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

(7) 1758
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 8 BUFALINI A 1 1759
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

8 (1759)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 9 BUFALINI A 1 1760
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

9 (1760)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 10 BUFALINI A 1 1761
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

10 (1761)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 11 BUFALINI A 1 1762
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

11 (1762) + suppl. 1 alla prima decade
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
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. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 12 BUFALINI A 1 1763
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

12 (1763)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 13 BUFALINI A 1 1766
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

13 (1766)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 14 BUFALINI A 1 1767
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

1767
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 15 BUFALINI A 1 1768
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1768)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 16 BUFALINI A 1 1770
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

16 (1770) + indice della prima decade
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 17 BUFALINI A 1 1771
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

17 (1771)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 18 BUFALINI A 1 1772
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

18 (1772) + supplemento 1. alla seconda decade
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 19 BUFALINI A 1 1773
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1773)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 20 BUFALINI A 1 1774
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

20 (1774)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 21 BUFALINI A 1 1775-76
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

21 (1775-76)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 22 BUFALINI A 1 1776
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA
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22 (1776) + suppl. 1 alla terza decade (1777)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 23 BUFALINI A 1 1779
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

23 (1779) + indice della seconda decade
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 24 BUFALINI A 1 1780
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

23 (1780)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 25 BUFALINI A 1 1781
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

24 (1781)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 26 BUFALINI A 1 1782
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

25 (1782)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 27 BUFALINI A 1 1784
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

26 (1784)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 28 BUFALINI A 1 1785
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

27 (1785)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 29 BUFALINI A 1 1786
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

28 (1786)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 30 BUFALINI A 1 1787
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

29 (1787)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 31 BUFALINI A 1 1788
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

30 (1788)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 32 BUFALINI A 1 1789
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

31 (1789)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.
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BUF 33 BUFALINI A 1 1790
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

32 (1790)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 34 BUFALINI A 1 1791
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

33 (1791)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 35 BUFALINI A 1 1792
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

34 (1792)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 36 BUFALINI A 1 1793
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

35 (1793) + indice della terza decade
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 37 BUFALINI A 1 1794
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

36 (1794)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 38 BUFALINI A 1 1798
Id.: 219839 TO00181691 Tipo circolazione: INTERNA

37 (1798)
*Commentarii de rebus in scientia naturali et medicina gestis. - Vol. 1 (1752)- . - Lipsiae : apud Ioh. Fridericum Gleditsch, 1752-
. - 21 cm. ((Irregolare.

BUF 39 BUFALINI A 2
Id.: 206455 RAV0327838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai de pneumatologie médicale : recherches physiologiques, cliniques et thérapeutiques sur les gaz / par J.N. Demarquay. -
Paris [etc.] : J. B. Baillière et fils, 1866. - XVI, 861 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 40 BUFALINI A 3
Id.: 206464 RAV0327853 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cholera-morbus : guide du medicin praticien dans la connaissance et le traitement de cette maladie; suivi d'un dictionnaire de
therapeutique appliquee au cholera-morbus et d'un formulaire special / par le docteur Fabre. - Paris [etc.] : Germer Bailliere,
1854. - VIII, 375 p. ; 23 cm

BUF 41 BUFALINI A 4
Id.: 206469 RAV0327859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della elmintiasi nelle sue relazioni colla oculistica : osservazioni / del Cav. R.C. Salvatore Alessi ; con una lettera sulla
compressione del tumore lagrimale. - Roma : dalla tipografia di Alessandro Natali, 1850. - 189 p., [1] c. di tav.: ill. ; 23 cm.

BUF 42 BUFALINI A 5 1
Id.: 206476 RAV0327867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Charles Robin et F. Verdeil. - Paris : J.B. Bailliere,1853. - XXXII, 728 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206472 RAV0327862 *Traite de chimie anatomique et physiologique normale et pathologique ou
des principes immediats normaux et morbides qui constituent le corps de l'homme et des mammiferes / par Charles Robin et F.
Verdeil. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1853. - v. ; 22 cm.
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BUF 43 BUFALINI A 5 2
Id.: 206477 RAV0327868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Charles Robin et F. Verdeil. - Paris [etc.] : J.B.Bailliere, 1853. - 584 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206472 RAV0327862 *Traite de chimie anatomique et physiologique normale et pathologique ou
des principes immediats normaux et morbides qui constituent le corps de l'homme et des mammiferes / par Charles Robin et F.
Verdeil. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1853. - v. ; 22 cm.

BUF 44 BUFALINI A 5 3
Id.: 206481 RAV0327873 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par Charles Robin et F. Verdeil. - Paris [etc.] : J.B.Bailliere, 1853. - 595 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206472 RAV0327862 *Traite de chimie anatomique et physiologique normale et pathologique ou
des principes immediats normaux et morbides qui constituent le corps de l'homme et des mammiferes / par Charles Robin et F.
Verdeil. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1853. - v. ; 22 cm.

BUF 45 BUFALINI A 5 4
Id.: 206484 RAV0327876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atlas de 45 planches / dessine d'apres nature par Ch. Robin et P. Lackerbauer. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1853. - 36 p., XLV
c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206472 RAV0327862 *Traite de chimie anatomique et physiologique normale et pathologique ou
des principes immediats normaux et morbides qui constituent le corps de l'homme et des mammiferes / par Charles Robin et F.
Verdeil. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1853. - v. ; 22 cm.

BUF 46 BUFALINI A 6
Id.: 206539 RAV0327963 Tipo circolazione: INTERNA

*Traite pratique des maladies mentales / par le Dr. L.V. Marce. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere et fils, 1862. - XVI, 672 p. ; 23 cm.

BUF 2639 BUFALINI A 7
Id.: 1329471 RMLE038429 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Enchiridion theoreticæ chirurgiæ ad usum scholæ bononiensis auctore Cajetano Termanini ... - Bononiæ : typis De' Franciscis
ad Columba signum, 1828. - 124, [2] p. ; 8º. ((Segn.: [1]-28(4) chi2(-chi2).

BUF 47 BUFALINI A 8
Id.: 206543 RAV0327968 Tipo circolazione: INTERNA

*Chimie appliquée a la physiologie animale a la pathologie et au diagnostic médical / par P. Schutzenberger. - Paris : Victor
Masson et fils, 1864. - VII, 515 p. ; 22 cm.

BUF 48 BUFALINI A 11
Id.: 206546 RAV0327973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla meccanica dei muscoli intercostali e riflessioni critiche sugli esperimenti fisiologici nelle funzioni di meccanica animale :
memoria / di Filippo Pacini. - Pisa : presso R. Vannucchi, 1846. - 88 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Cimento, 1846,
nov.-dic.- 1847 gen.-feb.

BUF 49 BUFALINI A 12 1
Id.: 333935 LIA0235534 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Ed. 1840)
1 / del professore A.B.M. Schina. - Torino : F.lli Reycend, 1839. - 303 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 333932 LIA0235533 *Rudimenti di fisiologia generale e speciale del sangue / del professore
A.B.M. Schina. - Torino : F.lli Reycend. - v. ; 24 cm
Libro moderno 691605 VEA0176649 *Archivio di medicina pratica-universale. Seconda sezione. Parte seconda /
compilato da A. B. M. Schina. - Torino : F.lli Reycend e compagnia. - v. ; 25 cm.

BUF 50 BUFALINI A 12 2
Id.: 333934 LIA0235535 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del professore A.B.M. Schina. - Torino : F.lli Reycend, 1840. - 386 p. ; 24 cm
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FA PARTE DI
Libro moderno 333932 LIA0235533 *Rudimenti di fisiologia generale e speciale del sangue / del professore
A.B.M. Schina. - Torino : F.lli Reycend. - v. ; 24 cm
Libro moderno 691605 VEA0176649 *Archivio di medicina pratica-universale. Seconda sezione. Parte seconda /
compilato da A. B. M. Schina. - Torino : F.lli Reycend e compagnia. - v. ; 25 cm.

BUF 51 BUFALINI A 13
Id.: 206556 RAV0327988 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhio dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *nature consideree comme force insinctive des organes / par J. Guislain. - Gand : F. et E. Gyselynck, 1846. - 204 p. ; 23 cm.

BUF 52 BUFALINI A 14 1
Id.: 206563 RAV0327996 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Organi centrali / del dottore Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1842. - 143
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206562 RAV0327995 *Degli organi costituenti l'apparato delle sensazioni : trattato / del dottore
Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1842-1843. - 24 cm.

BUF 53 BUFALINI A 14 2
Id.: 206565 RAV0327998 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
2: *Organi periferici / del dottore Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1842. - 208
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206562 RAV0327995 *Degli organi costituenti l'apparato delle sensazioni : trattato / del dottore
Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1842-1843. - 24 cm.

BUF 54 BUFALINI A 14 3
Id.: 206567 RAV0328000 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Organi dei sensi / del dottore Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1843. -
240 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206562 RAV0327995 *Degli organi costituenti l'apparato delle sensazioni : trattato / del dottore
Francesco Cortese. - Padova : presso Antonio Zambeccari, coi tipi di Angelo Sicca, 1842-1843. - 24 cm.

BUF 55 BUFALINI A 15
Id.: 206572 RAV0328006 Tipo circolazione: INTERNA

*Ricerche fisiologiche / del dottor Francesco Chiappelli di Pistoia. - [Pistoia] : tipografia Cino, 1843. - 69 p. ; 24 cm.

BUF 5306 BUFALINI A 17
Id.: 1334380 PUVE003852 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei moti dell'iride / [Felice Fontana]. - In Lucca : nella stamperìa di Jacopo Giusti : a spese di Vincenzo Landi librajo fiorentino,
1765. - XII, 106, [2] p. ; 8°. ((Nome dell'A. nella dedica. - Segn.: a6 A-E8 F14. - Ultima c. bianca.

BUF 56 BUFALINI A 18
Id.: 206697 RAV0328173 Tipo circolazione: INTERNA

*Sopra alcuni argomenti di fisiologia e di patologia : esame critico / del professor Michele Medici ; in risposta alle cose dette dal
chiar. sig. prof. cav. G. Tommasini ne 302-303-304-305-306-307 del 3. vol. della sua opera dell'infiammazione e della febbre
continua. - Venezia : dalla tipografia Andreola, 1842. - 124 p. ; 23 cm. ((Estr. da : Giornale per servire ai progressi della
patologia e de lla terapeutica.

BUF 57 BUFALINI A 19
Id.: 206701 RAV0328178 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini in copertina
*Risposta di Michele Medici p. profess. di fisiologia nella Pontificia Università di Bologna ad una lettera indirizzatagli dal ch. sig.
dottor Secondo Berruti p. prof. di fisiologia nella Reale Università di Torino intorno la generazione spontanea degli insetti e la
natura degli zoospermi. - Venezia : dalla tipografia Andreola, 1843. - 84 p. ; 23 cm. ((Estr. da : Giornale per servire ai progressi
della patologia e della terapeutica.

BUF 58 BUFALINI A 20
Id.: 336472 SBL0475856 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. ( Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Ricerche intorno all'origine dell'istinto alla parte che esso prende nell'esercizio e sviluppo delle facoltà intellettuali ... / opera di
Luigi Ferrarese. - Napoli : dalla Stamp. e Cart. del Fibreno, 1834. - 87 p. ; 24 cm .

BUF 2644 BUFALINI A 21
Id.: 1329481 SBLE000907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prenozioni fondamentali di biologia che segnano i limiti al materialismo ed all'animismo nella scienza della natura del dottore
Luigi Forni. - Torino : Stamperia Reale, 1829. - [8], 148, [4] p. ; 20 cm. ((Segn.: pi greco4 [1]-9(8) 10(4).

BUF 59 BUFALINI A 22 1
Id.: 206710 RAV0328189 Tipo circolazione: INTERNA

v.1
1 / par M. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1842. - 238 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206707 RAV0328186 *Recherches physiques sur la force epipolique / par M. Dutrochet. - Paris :
chez J.B. Bailliere, 1842-1843. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 60 BUFALINI A 22 2
Id.: 206711 RAV0328190 Tipo circolazione: INTERNA

v.2
2 / par M. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1843. - 182 p., [2] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206707 RAV0328186 *Recherches physiques sur la force epipolique / par M. Dutrochet. - Paris :
chez J.B. Bailliere, 1842-1843. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 61 BUFALINI A 23
Id.: 206715 RAV0328194 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Veglia sulla potenza fisiologica del respiro / di Emmanuele Pancaldo. - Messina : stamperia di G. Fiumara, 1843. - 99 p. ; 22
cm.

BUF 62 BUFALINI A 24
Id.: 206725 RAV0328206 Tipo circolazione: INTERNA

*Essai sur le phenomenes electriques des animaux / par M. Ch. Matteucci. - Paris : Carillan-Goeury et Vr. Dalmont, 1840. - VIII,
88, III p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 63 BUFALINI A 25
Id.: 206727 RAV0328210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Nuove ricerche microscopiche sulla tessitura intima della retina nell'uomo, nei vertebrati, nei cefalopodi, e negli insetti :
preceduta da alcune riflessioni sugli elementi morfologici globulari del sistema nervoso : memoria / di Filippo Pacini di Pistoia. -
Bologna : Tipi Sassi nelle Spaderie, [1845?]. - 82 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da : Nuovi Annuali delle Scienze Naturali di
Bologna, lug.-ago. 1845

BUF 2046 BUFALINI A 26
Id.: 1328949 RAVE047507 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude de physiologie universelle, pour servir de prolegomenes a celle des facultes intellectuelles de l'homme, et a celle de
toute science physique. Par J.N. Deal. - Paris : de l'imprimerie de Firmin Didot, rue Jacob, n. 24, 1826. - [4], 88 p., [1] c. di tav.
ripieg. ; 16. ((Segn.: [pigreco]2 1-5/8 6/4.

BUF 64 BUFALINI A 27
Id.: 206730 RAV0328213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Esperienze sulla sentenza e le leggi delle correnti elettrofisiologiche negli animali a sangue caldo / eseguite dai professori
Francesco Puccinotti e Luigi Pacinotti nel gabinetto fisico della Universita di Pisa nei mesi di giugno e luglio del 1839.- Pisa :
presso i fratelli Nistri, 1839. - 82, VIII p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 65 BUFALINI A 28
Id.: 206731 RAV0328214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio di un parallelo tra le forze fisiche e le forze morali / del prof. cav. Giacinto Carena ; I.ma trad. italiana. - Firenze : presso
la Tipografia Galileiana, 1836. - 113 p. ; 22 cm.
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BUF 2869 BUFALINI A 29
Id.: 1329563 LIAE005447 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'influenza degli agenti fisici sulla vita di G.F. Edwards ... Versione compendiata dal conte Paoli ... - Milano : coi tipi di Gio.
Giuseppe Destefanis, 1825. - ?11? p., P. 4-139, ?3? p. ; 8o. ((Indicazione di pubblicazione sul v. del front. - Errata a c. 10/6. -
Segn.: .1./8(.1./1+.chi.1.2.3.4) 2/8(-2/8) 3-4/8 5/6 6/8 7/4 8-9/8 10/6. - C. .chi.2v, .chi.4v bianche.

BUF 2870 BUFALINI A 30
Id.: 1329564 PUVE012206 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sull'uso della mano destra a preferenza della sinistra pubblicato nella faustissima occasione che la maesta' I. R.
Apost. di Francesco 1. visita per la prima volta il suo nuovo regno Lombardo-Veneto / \Giovanni Maria Zecchinelli!. - Padova :
nella tipografia del Seminario, 1815. - \2!, IV, 44 p. ; 8o. ((Nome dell'autore nella dedica a p. IV. - Segn.: pi greco1 2pigreco2
1-2(8) 3(6). La c. pi greco1 contiene sul verso l'errata.

BUF 66 BUFALINI A 31
Id.: 283788 CAG0029900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio storico-critico e sperimentale su le contrazioni galvaniche e su le correnti elettro-fisiologiche / di Antonio Cima. - Cagliari
: Tipografia di A. Timon, 1846. - XII, 148 p. ; 22 cm.

BUF 67 BUFALINI A 32
Id.: 206777 RAV0328275 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio di ematalloscopia, o Ricerche chimiche e comparative sul sangue degli animali vertebrati / del dott. Gioacchino Taddei.
- Firenze : Tip. Piatti, 1844. - 134 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1576760 TO01367069 *Ricerche chimiche e comparative sul sangue degli animali vertebrati

BUF 68 BUFALINI A 33
Id.: 206780 RAV0328279 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Examen critique de l'esprit et des propositions principales de l'ouvrage intitule: Lecons sur les phenomenes physiques de la vie
/ par J.A. Grandvoinet. - Montpellier [etc.] : Louis Castel, 1839. - 160 p. ; 22 cm.

BUF 2651 BUFALINI A 34
Id.: 1329487 UBOE036670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche anatomiche intorno alle tonache dei testicoli / °Giovanni Tumiati!. - In Venezia : dalle stampe di Antonio Zatta e figli,
1790. - CXXX, [4] p. ; 8o. ((Segn.: A-G8 H10 chi2(-chi1)(H9+chi1). - Il nome dell'A. si ricava dalla dedicatoria sulla c. A2r. -
Fregio xil. in front.

BUF 69 BUFALINI A 35
Id.: 206786 RAV0328285 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lois physiologiques / par B. Mojon ; traduites de l'italien, avec des additions et des notes, par M. le baron Michel. - 2. ed. -
Paris : Fortin, Masson etc., 1842. - XII, XIX, 295 p. ; 22 cm.

BUF 70 BUFALINI A 36
Id.: 206799 RAV0328299 Tipo circolazione: INTERNA

*Lecons sur les phenomenes physiques de la vie / par M. Magendie ; recueillies par C. James. - Paris : Ebrard etc., 1836. - 316
p. ; 22 cm.

BUF 71 BUFALINI A 37 1
Id.: 206871 RAV0328402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Pelletan. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1838. - XXXII, 583 p., 9 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206867 RAV0328398 *Traite elementaire de physique generale et medicale / par Pelletan. - 3.
ed. revue, corrigee et augmentee. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1838. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 72 BUFALINI A 37 2
Id.: 206873 RAV0328404 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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2 / par Pellatan. - Paris [etc.] : Germer Bailliare, 1838. - VIII, 552 p., 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206867 RAV0328398 *Traite elementaire de physique generale et medicale / par Pelletan. - 3.
ed. revue, corrigee et augmentee. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1838. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 73 BUFALINI A 38
Id.: 206876 RAV0328407 Tipo circolazione: INTERNA

*Traite analytique de la digestion : consideree particulierement dans l'homme et dans les animaux vertebres / par N. Blondlot. -
Paris [etc.] : Fortin, Masson etc., 1843. - 471 p. ; 22 cm.

BUF 74 BUFALINI A 39
Id.: 206878 RAV0328409 Tipo circolazione: INTERNA

*Traite du systeme nerveux dans l'etat actuel de la science / par J.B. Sarlandiere. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1840. - XIX,
326, 236, XXXVI p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 75 BUFALINI A 40
Id.: 206880 RAV0328411 Tipo circolazione: INTERNA

*Recherches experimentales sur les proprietes et les fonctions du systeme nerveux dans les animaux vertebres / par P.
Flourens. - 2. ed. corrigee, augmentee et entierement refondue. - Paris [etc.! : chez J.B. Bailliere, 1842. - XXVIII, 516 p. ; 23
cm.

BUF 76 BUFALINI A 41 1
Id.: 206883 RAV0328414 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 404, 4 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206882 RAV0328413 *Course de physiologie generale et comparee : professe a la faculte des
sciences de Paris / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 77 BUFALINI A 41 2
Id.: 206884 RAV0328415 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 480, 5 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206882 RAV0328413 *Course de physiologie generale et comparee : professe a la faculte des
sciences de Paris / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 78 BUFALINI A 41 3
Id.: 206887 RAV0328418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 432, 4 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206882 RAV0328413 *Course de physiologie generale et comparee : professe a la faculte des
sciences de Paris / par M. Ducrotay de Blainville. - Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1833. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 79 BUFALINI A 42 1
Id.: 206919 RAV0328461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A.J. Jobert (De Lamballe). - Paris : Aug.te Devenois, 1838. - XXXV, 355 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206918 RAV0328459 *Etudes sur le systeme nerveux / par A.J. Jobert (De Lamballe). - Paris :
Aug.te Devenois, 1838. - 2 v. (744 p. comples.) ; 23 cm.

BUF 80 BUFALINI A 42 2
Id.: 206920 RAV0328462 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A.J. Jobert (De Lamballe). - Paris : Aug.te Devenois, 1838. - P. 356-744; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 206918 RAV0328459 *Etudes sur le systeme nerveux / par A.J. Jobert (De Lamballe). - Paris :
Aug.te Devenois, 1838. - 2 v. (744 p. comples.) ; 23 cm.

BUF 81 BUFALINI A 43
Id.: 206927 RAV0328469 Tipo circolazione: INTERNA

*Traité des phénomènes électro-physiologiques des animaux / par C. Matteucci ; suivi d'études anatomiques sur le système
nerveux et sur l'organe électrique de la torpille par Paul Savi. - Paris : chez Fortin, Masson & C., 1844. - XIX, 348 p., [6! c. di
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tav. : ill. ; 23 cm.
CONTIENE ANCHE
1448642 RAV0328472 *Etudes anatomiques sur le systeme nerveux et sur l'organe electrique de la torpille / par M.
Paul Savi. -

BUF 82 BUFALINI A 44
Id.: 206945 RAV0328490 Tipo circolazione: INTERNA

*Nouveaux elements d'hygiene / par Charles Londe . Et, De l'hygiene des personnes livrees aux travaux de l'esprit / par
Reveille Parisse. - 4. ed. entierement refondue par l'auteur, augmentee de notes. - Bruxelles : Langlet e Prodhomme, 1840. -
660 p. ; 23 cm.
CONTIENE ANCHE
1448643 RAV0328491 *De l'hygiene des personnes livrees aux travaux de l'esprit / par Reveille Parisse. -

BUF 83 BUFALINI A 45 1
Id.: 207026 RAV0328588 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A.J.B. Parent-Duchatelet. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - XXXVI, 552 p., 6 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207021 RAV0328583 *Hygiene publique ou memoires sur les questions les plus importantes de
l'hygiene applique aux professions et aux travaux d'utilite publique / par A.J.B. Parent-Duchatelet ; accompagne de 18 planches,
precede d'une notice historique sur lavie et les ouvrages de l'auteur par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - 2 v.
; 22 cm.

BUF 84 BUFALINI A 45 2
Id.: 207027 RAV0328589 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A.J.B. Parent-Duchatelet. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - 708 p., [10] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207021 RAV0328583 *Hygiene publique ou memoires sur les questions les plus importantes de
l'hygiene applique aux professions et aux travaux d'utilite publique / par A.J.B. Parent-Duchatelet ; accompagne de 18 planches,
precede d'une notice historique sur lavie et les ouvrages de l'auteur par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - 2 v.
; 22 cm.

BUF 2649 BUFALINI A 46
Id.: 1329486 RMSE008267 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fondamenti di fisiologia e patologia dedotti dai fisiochimici principi. Memoria del dottore Luigi Sinibaldi ... - Spoleto : presso
Simone Saccoccia Stamp. Vesc. e delle pubbl. Scuole, 1804. - XII, 254, °2! p. ; 8o. ((Segn.: pigreco6 A-Q8.

BUF 2652 BUFALINI A 47
Id.: 1329488 TO0E012401 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sperienze sopra il sistema nervoso del sig. dottore Filippo Wilson. Tradotte dall'inglese dal dottor Carlo Ormea coll'aggiunta di
note e di un paralello tra consimili esperienze fatte in Francia, in Inghilterra, e nell'Italia. - Pavia : dalla tipografia di Gio. Giacomo
Capelli, 1818. - 120 p. ; 8º

BUF 2642 BUFALINI A 48
Id.: 1329478 PUVE005026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere sopra la forza dell'immaginazione delle donne incinte, nelle quali s'impugna il pregiudizio, che attribuisce
all'immaginazione delle madri, la forza d'imprimere sul corpo de' feti, dentro il lor seno racchiusi, la figura degli oggetti che le
hanno colpite. Traduzione dal francese. A S.E. la n.d. Marina Canali co.a Savorgnan. - Venezia : presso Giambattista Pasquali,
1751. - \12!, 108 p. ; 8o. ((Per il nome dell'A., Isaac Bellet, cfr. Barbier, II, col. 1300. - Marca (motto: La felicita delle lettere) sul
front. - Segn.: \ast!6 A-F8 G6.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679658 PUVE015445 *Lettres sur le pouvoir de l'imagination des femmes enceintes.

BUF 2641 BUFALINI A 49
Id.: 1329477 TO0E010806 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla esistenza e proprietà del calorico. Saggio fisico-medico del dottore Luigi Forni ... - Torino : dalla stamperia reale, 1824. -
124 [i.e. 122! p. ; 12º. ((Segn.: [1!/¹²(-1/2) 2-5/¹² *². - La numerazione comprende una carta dopo il frontespizio che si presenta
come brachetta

BUF 2653 BUFALINI A 50
Id.: 1329489 USME024949 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Elementa physiologiæ, juxta solertiora, notissimaque physicorum experimenta, et accuratiores anatomicorum observationes
concinnata. Auctore Josepho Lieutaud ... - Venetiis : apud Jo. Baptistam Pasquali, 1766. - xvj, 271, [1] p. ; 8º. ((Marca non
controllata (Minerva sostiene uno scudo con la sinistra e solleva un libro con la destra; motto: La felicità delle lettere) sul front. -
Cors. ; rom. - Segn.: a8 A-R8.

BUF 85 BUFALINI A 51
Id.: 207043 RAV0328606 Tipo circolazione: INTERNA

*Recherches experimentales sur les fonctions du systeme nerveux ganglionaire, et sur leur application a la pathologie / par J.L.
Brachet. - Bruxelles : H. Dumont ; Londres : Dulau etc. , 1834. - 446 p. ; 17 cm.

BUF 2650 BUFALINI A 52
Id.: 1328611 NAPE017014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Introduzione alla fisica sperimentale dell'abate Domenico Scina professore di questa facolta nella Reale Accademia di
Palermo. - Terza edizione. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1817 (pubblicato il giorno 12. luglio 1817). - [4], 129, \3! p. ; 16.
((Segn.: [pi greco]2 1-8/8 9/2. - A c. 9/2v colophon e indicazione di tiratura: Se ne sono tirate due sole copie in carta turchina di
Parma.(*Biblioteca scelta di opere italiane antiche e moderne divisa in sei classi. Classe 6. Scienze ed arti)

BUF 86 BUFALINI A 53 1
Id.: 233370 NAP0195815 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J. Muller ; traduit de l'allemand sur la 4. edition par A.-J.-L. Jourdan. - Paris : J. B. Bailliere, 1845. - III, 745 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 233367 NAP0195810 *Manuel de physiologie / par J. Muller ; traduit de l'allemand sur la 4.
edition avec des annotations par A.-J.-L. Jourdan. - Paris : J. B. Bailliere. - v. ; 22 cm

BUF 87 BUFALINI A 53 2
Id.: 233376 NAP0195817 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par J. Muller ; traduit de l'allemand sur la 4. edition par A.-J.-L. Jourdan. - Paris : J. B. Bailliere, 1845. - 800 p., 4 c. di tav.
ripieg. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 233367 NAP0195810 *Manuel de physiologie / par J. Muller ; traduit de l'allemand sur la 4.
edition avec des annotations par A.-J.-L. Jourdan. - Paris : J. B. Bailliere. - v. ; 22 cm

BUF 88 BUFALINI A 54 1
Id.: 207060 RAV0328623 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J. Muller. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1840. - VI, 640 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207052 RAV0328615 *Physiologie du systeme nerveux ou recherches et experiences sur les
diverses classes d'appareils nerveux, les mouvemens, la voix, la parole, les sens et les facultes intellectuelles / par J. Muller ;
traduite de l'allemande, sur la troisieme edition par A.J.L. Jourdan. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 89 BUFALINI A 54 2
Id.: 207061 RAV0328624 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par J. Muller. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1840. - 644 p., 4 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207052 RAV0328615 *Physiologie du systeme nerveux ou recherches et experiences sur les
diverses classes d'appareils nerveux, les mouvemens, la voix, la parole, les sens et les facultes intellectuelles / par J. Muller ;
traduite de l'allemande, sur la troisieme edition par A.J.L. Jourdan. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 90 BUFALINI A 55
Id.: 314753 TO00164973 Tipo circolazione: INTERNA

*Dialoghi di scienza prima / raccolti e pubblicati da Terenzio Mamiani. - Parigi : Baudry, Libreria europea, 1846. - X, 639 p. ; 21
cm. ((Sul front. volume 1. - Tutto il pubblicato cfr. BNP v. 104, p. 966.

BUF 91 BUFALINI A 56
Id.: 207071 RAV0328636 Tipo circolazione: INTERNA

*Essai sur la pellagre observee a Corfou / par C. Pretenderis Typaldos. - Athenes : Imprimerie Hermes, 1866. - 232 p. ; 24 cm.

BUF 2838 BUFALINI A 56
Id.: 1329538 RMSE006315 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Introduzione alla meccanica della materia del cavaliere Leopoldo Nobili di Reggio già capitano d'artiglieria. - Milano : dalla
stamperia di Paolo Emilio Giusti, nella contr. di S. Margherita, ai n. 1118 e 1120, all'insegna de' Classici, 1819. - [20], 194, [2] p.,
VII c. di tav. ripieg. : ill. ; 8. ((Segn.: [ast]4 2[ast]2 3[ast]4 1-11(8) 12(10). - Ultima c. bianca. - Ill. calcogr. di Stucchi.

BUF 92 BUFALINI A 57
Id.: 291971 NAP0196380 Tipo circolazione: INTERNA

*Lezioni sulle malattie coleriformi / Antonio Villanova ; redazione: Mariano Taglianetti. - Napoli : presso Giovanni Gallo, 1867. -
127 p. ; 24 cm.

BUF 93 BUFALINI A 58
Id.: 207078 RAV0328643 Tipo circolazione: INTERNA

*Lezioni di diagnostica medica o principi generali di diagnostica : elevati sul rapporto dei processi coi fenomeni morrosi
corrispondenti per la diagnosi in natura delle malattie da servire d'introduzione alla clinica / per Salvatore Tomaselli. - Catania :
Stabilimento Tipografico di Crescenzo Galatola, 1864. - XXVIII, 193 p. ; 24 cm.

BUF 94 BUFALINI A 59
Id.: 207080 RAV0328645 Tipo circolazione: INTERNA

*Nosologia e terapia speciale delle febbri comuni continue / pel dottor Alfonso Falciani. - Napoli : stamperia e calcografia Vico
Freddo Pignasecca, 1857. - 260p. ; 24 cm.

BUF 95 BUFALINI A 60
Id.: 207081 RAV0328648 Tipo circolazione: INTERNA

*Sulla teoria della febbre : indagini / del dott. Augusto Murri. - Fermo : dalla tipografia Bacher, 1874. - 132 p. ; 24 cm.

BUF 96 BUFALINI A 61
Id.: 207083 RAV0328650 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sul sanitario congresso internazionale aperto a Parigi nel di 23 luglio 1851 e chiuso nel di 19 gennaio 1852 : cenni storici / di
Agostino Cappello. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1852. - 172 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Giornale Arcadico, 126

BUF 97 BUFALINI A 62
Id.: 207088 RAV0328655 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lezioni di terapeutica e di tossicologia : dettate nella regia universita di Napoli / [da] Giuseppe Buonomo. - Napoli : Stabilimento
tipografico partenopeo, 1865. - 354 p. ; 20 cm.

BUF 98 BUFALINI A 63
Id.: 318074 UFI0302851 Tipo circolazione: INTERNA

*Saggio di fisiognomonia e patognomonia, ossia Dei mezzi per conoscere le interne facolta e le malattie degli uomini dalle loro
esterne apparenze / del dottore Polli Giovanni. - Milano : coi torchi di Paolo Andrea Molina, 1837. - 380 p., [4] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 22 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1557062 MIL0615610 *Dei mezzi per conoscere le interne facolta e le malattie degli uomini dalle loro esterne
apparenze

BUF 99 BUFALINI A 64 1
Id.: 207095 RAV0328666 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 : Text and appendix. - London [etc.] : Hippolyte Bailliere ; Leipsig : T.O. Weigel, 1842. - XVI, 390, 106 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207093 RAV0328664 *Elements of the general and minute anatomy of man and the mammalia,
chiefly after original researches / by Fr. Gerber ; to which are added noted and an appendix, comprising researches on the
anatomy of the blood, chyle, lymph, thymous fluid, tubercle, etc. by George Gulliver F.R.S. - London [etc] : Hippolyte Bailliere ;
Leipsig : T.O. Weigel, 1842. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 100 BUFALINI A 64 2
Id.: 207097 RAV0328668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 : Atlas. - London [etc.] : Hippolyte Bailliere ; Leipsig : T.O. Weigel, 1842. - VI, 71 p., 34 c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207093 RAV0328664 *Elements of the general and minute anatomy of man and the mammalia,
chiefly after original researches / by Fr. Gerber ; to which are added noted and an appendix, comprising researches on the
anatomy of the blood, chyle, lymph, thymous fluid, tubercle, etc. by George Gulliver F.R.S. - London [etc] : Hippolyte Bailliere ;
Leipsig : T.O. Weigel, 1842. - 2 v. ; 24 cm.
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BUF 2804 BUFALINI A 65 1
Id.: 1329525 RAVE048348 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXIV, 417, [1] p. ((Segn.: pigreco2 [a]4 chi2 b4 1-26(8) 27(2)(-27(1)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329523 PUVE021645 *Recherches expérimentales, physiologiques et chimiques sur la digestion,
considérée dans les quatre classes d'animaux vertébrés; par Fred. Tiedemann et Leop. Gmelin ...Premiere[-seconde partie]. -
Paris : chez J.-B. Bailliere libraire-editeur ..., 1827. - 2 v. ; 8o

BUF 2805 BUFALINI A 65 2
Id.: 1329526 RAVE048349 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 326, [2] p. ((Segn.: pigreco2 1-20(8) 21(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329523 PUVE021645 *Recherches expérimentales, physiologiques et chimiques sur la digestion,
considérée dans les quatre classes d'animaux vertébrés; par Fred. Tiedemann et Leop. Gmelin ...Premiere[-seconde partie]. -
Paris : chez J.-B. Bailliere libraire-editeur ..., 1827. - 2 v. ; 8o

BUF 101 BUFALINI A 66
Id.: 275713 NAP0013151 Tipo circolazione: INTERNA

*Trattato completo di fisiologia generale e comparata / di F. Tiedemann ; tradotto la prima volta sulla edizione francese del
Jourdan ed annotato dal dottore Giovanni Terrone. - Firenze : [Catelacci e C.], 1841. - LXXVII, 242 ; 22 cm

BUF 102 BUFALINI A 67 1
Id.: 207143 RAV0328726 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Alf. A.L.M. Velpeau ; dal francese trasportato in italiano, con note da Pasquale Manfre. - Napoli : stamperia dell'Aquila,
1839. - 344 p., [3] c. di tav. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 238510 NAP0182635 *Manuale di anatomia chirurgica, generale e topografica / di Alf. A. L. M.
Velpeau; dal francese trasportato in italiano, con note, da Pasquale Manfre per uso del suo studio privato. - Napoli : dalla
stamperia dell'Aquila. - 2 v. ; 21 cm.

BUF 103 BUFALINI A 67 2
Id.: 239514 NAP0182648 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Alf. A. L. M. Velpeau; dal francese trasportato in italiano, con note, da Pasquale Manfre per uso del suo studio privato . -
Napoli : dalla stamperia dell'Aquila, 1840. - 356 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 238510 NAP0182635 *Manuale di anatomia chirurgica, generale e topografica / di Alf. A. L. M.
Velpeau; dal francese trasportato in italiano, con note, da Pasquale Manfre per uso del suo studio privato. - Napoli : dalla
stamperia dell'Aquila. - 2 v. ; 21 cm.

BUF 2669 BUFALINI A 68 1
Id.: 1329492 TO0E119385 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8!, XX, 402, [2! p. ((Segn.: [pigreco!6 [ast.!8 1-25/8 chi1 [ast.!1. - A c. [pigreco!3v si trova l'indicazione: Cet ouvrage se
trouve aussi chez M. Crevot, libraire .. - La c. 2/8v bianca. - Errata a c. [ast.!1.
FA PARTE DI
Libro antico 1329491 TO0E119384 L'*homme considéré dans ses rapports avec l'atmosphère, ou Nouvelle
doctrine des épidémies fondée sur les phenomènes de la nature. Fragmens de physique, d'hygiène, de phsyologie
pathologique et de thérapeutique rationnelle; par L. J. L. Le Prieur (de Pont-Audemer) ... Tome premier [-second!. - Paris : Le
Rouge, libraire, Cour du Commerce, rue Saint-André-des-Arcs, 1825. - 2 v. ; 8o.

BUF 104 BUFALINI A 71
Id.: 207144 RAV0328727 Tipo circolazione: INTERNA

*Traite sur la police sanitaire des animuax domestiques : ouvrage comprenant l'histoire, les causes generales, les distinctions ...
une nombreuse serie de modeles de rapports aux autorites / par O. Delafond. - Paris : chez Bechet Jeune, 1838. - 813 p., [3] c.
di tav. ; 22 cm.

BUF 105 BUFALINI A 72 1
Id.: 207245 RAV0328861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / dal dottor Giovanni Copello. - Lima : coi tipi dell'Eraldo, 1854. - VIII, 308 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 207151 RAV0328734 *Nuova zoonomia ovvero dottrina dei rapporti organici / del dottor Giovanni
Copello. - Lima : coi tipi dell'Eraldo, 1854. - v. ; 21 cm.

BUF 2819 BUFALINI A 73
Id.: 1329531 PUVE001795 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche sul moto molecolare de' solidi di D. Paoli socio nazionale della I.R. Accad. delle scienze di Padova; ... - Pesaro : dalla
stamperia Nobili, 1825. - XXIII, [1], 350, [2] p. ; 20 cm. ((Segn.: [pi greco]/8([pi greco]4+[ast.]/4]) 1-22/8.
HA PER ALTRO TITOLO
1679153 UBOE073183 *Moto molecolare de' solidi.

BUF 2048 BUFALINI A 74 1
Id.: 1328956 LIAE005638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - xvi, 216 p. ((Segn.: *8 A-N8 O4.
FA PARTE DI
Libro antico 1328955 LIAE005637 *Considerazioni sopra i corpi organizzati dove si tratta della loro origine, del
loro sviluppamento, della loro riproduzione ec. e dove si raduna in compendio tutto cio che la storia naturale, offerisce di piu
certo, e di piu interessante sopra questa materia. Opera del C. Bonnet ... Recata dal francese dal P.F.F.N.N. ... Tomo primo
[-secondo]. - In Venezia : appresso Francesco di Niccolo Pezzana, 1781. - 2 v. ; 8º.

BUF 2050 BUFALINI A 74 2
Id.: 1328957 LIAE005641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 255, [1] p. ((Segn.: A-Q8.
FA PARTE DI
Libro antico 1328955 LIAE005637 *Considerazioni sopra i corpi organizzati dove si tratta della loro origine, del
loro sviluppamento, della loro riproduzione ec. e dove si raduna in compendio tutto cio che la storia naturale, offerisce di piu
certo, e di piu interessante sopra questa materia. Opera del C. Bonnet ... Recata dal francese dal P.F.F.N.N. ... Tomo primo
[-secondo]. - In Venezia : appresso Francesco di Niccolo Pezzana, 1781. - 2 v. ; 8º.

BUF 2613 BUFALINI A 75
Id.: 1329444 PUVE008316 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
D. Laurentii Heisterii ... *Compendium anatomicum totam rem anatomicam brevissime complectens. - Editio sexta Veneta juxta
quartam Altorfinam prioribus longe auctior atque emendatior. Accedit ejusdem auctoris Compendium institutionum medicinae. -
Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1755. - XXVIII, 486 \i.e.484!, 9 c. di tav. ripieg, ; 8º. ((Le p. 233-234 omesse nella
numerazione. - Segn.: *8 B-2I8.

BUF 2616 BUFALINI A 76
Id.: 1329447 TO0E029518 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Élémens de physiologie de la nature ou résultats des recherches proposées par l'Académie Impériale des sciences de
Pétersbourg ... Par le docteur Louis Forni ... - Turin : de l'Imprimerie Ghiringhello et Bonaudo, 1821. - 386, [2! p. ; 8º. ((Segn.:
[A!-Z# 2A¹#

BUF 106 BUFALINI A 77 1
Id.: 207247 RAV0328864 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Michele Medici M.D. - Bologna : dai tipi del Nobili e comp., 1833. - 165 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207246 RAV0328863 *Manuale di fisiologia / di Michele Medici M.D. - Bologna : dai tipi del Nobili
e comp., 1833. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 107 BUFALINI A 77 2
Id.: 207249 RAV0328866 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Michele Medici M.D. - Bologna : dai tipi del Nobili e comp., 1833. - 326 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207246 RAV0328863 *Manuale di fisiologia / di Michele Medici M.D. - Bologna : dai tipi del Nobili
e comp., 1833. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 108 BUFALINI A 78
Id.: 207251 RAV0328868 Tipo circolazione: INTERNA

*De la puberte et del'age critique chez la femme, au point de vue physiologique, hygienique et medical, et de la ponte
periodique chez la femme et les mammiferes / par M.A. Raciborski. - Paris : chez J.B. Bailliere, 1844. - XIII, 520 p. ; 19 cm.
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BUF 109 BUFALINI A 79 1
Id.: 347060 PAL0060599 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Palermo : Reale stamp., 1834. - XV, 354 p. ; [1] c. di tav. ripieg. : ill
FA PARTE DI
Libro moderno 347059 PAL0060597 *Corso completo di anatomia descrittiva colle differenze nelle eta, sessi,
razze, ed anomalie / di Giovanni Gorgone. - Palermo : dalla Stamp. Reale ; [poi] dalla Reale Tip. di guerra. - v. ; 23 cm

BUF 110 BUFALINI A 79 2
Id.: 233412 PAL0060601 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Palermo : dalla Reale stamp., 1836. - 302 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill
FA PARTE DI
Libro moderno 347059 PAL0060597 *Corso completo di anatomia descrittiva colle differenze nelle eta, sessi,
razze, ed anomalie / di Giovanni Gorgone. - Palermo : dalla Stamp. Reale ; [poi] dalla Reale Tip. di guerra. - v. ; 23 cm

BUF 111 BUFALINI A 79 3
Id.: 233418 PAL0060602 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Palermo : dalla Reale Tip. di guerra, 1840. - 398 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill
FA PARTE DI
Libro moderno 347059 PAL0060597 *Corso completo di anatomia descrittiva colle differenze nelle eta, sessi,
razze, ed anomalie / di Giovanni Gorgone. - Palermo : dalla Stamp. Reale ; [poi] dalla Reale Tip. di guerra. - v. ; 23 cm

BUF 112 BUFALINI A 79 4
Id.: 233417 PAL0060603 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - Palermo : dalla Reale Tip. di guerra, 1841. - 430 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill
FA PARTE DI
Libro moderno 347059 PAL0060597 *Corso completo di anatomia descrittiva colle differenze nelle eta, sessi,
razze, ed anomalie / di Giovanni Gorgone. - Palermo : dalla Stamp. Reale ; [poi] dalla Reale Tip. di guerra. - v. ; 23 cm

BUF 2626 BUFALINI A 80 01
Id.: 1329461 TO0E010975 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1826. - XVI, 483, (3} p. ((Segn.: 1-30/# 31/² [ch!¹
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2627 BUFALINI A 80 02
Id.: 1329462 TO0E010976 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1826. - 509, [3} p. ((Segn.: 1-32/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2628 BUFALINI A 80 03
Id.: 1329463 TO0E010977 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1827. - 510, (2} p. ((Segn.: 1-32/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2629 BUFALINI A 80 04
Id.: 1329464 TO0E010978 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1827. - 493, (3} p.
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2928 BUFALINI A 80 05
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Id.: 1329465 TO0E010979 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1827. - 517, (3} p. ((Segn.: 1-32/# 33/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2630 BUFALINI A 80 06
Id.: 1329466 TO0E010980 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1828. - 483, (5} p. ((Segn.: 1-30/# 31/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2631 BUFALINI A 80 07
Id.: 1329459 TO0E010981 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1828. - 477, (3} p. ((Segn.: 1-30/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2632 BUFALINI A 80 08
Id.: 1329458 TO0E011025 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1830. - 545, (3) p. ((Segn.: 1-33/# 34/¹#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2633 BUFALINI A 80 09
Id.: 1329456 TO0E011027 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 1830. - 572 p. ((Segn.: 1-35/# 36/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2634 BUFALINI A 80 10
Id.: 1329460 TO0E011028 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 1830. - 630, (6) p. ((Segn.: 1-39/# 40/#(40/6 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2635 BUFALINI A 80 11
Id.: 1329457 RMLE030347 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - 1830. - 508 p. ((Segn.: 1-31/# 32/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329455 TO0E010974 *Lezioni di fisiologia di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba,
1826-1831. - 12 v. ; 8º. ((Il v. 12 moderno, vd. TO00776079

BUF 2854 BUFALINI A 80 12
Id.: 1038816 TO00776079 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12 / Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe Pomba, 1831. - 464 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1038817 TO00776077 *Lezioni di fisiologia / di Lorenzo Martini. - Torino : presso Giuseppe
Pomba. - 12 v. ; 20 cm. ((I v. 1-11 antichi, vd. TO0E010974

BUF 2678 BUFALINI A 81
Id.: 1329495 LIAE001942 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Essai philosophique sur les phenomenes de la vie par Sir Th. Ch. Morgan ... traduit de l'anglais sous les yeux de l'auteur, avec
des corrections et des additions. - A Paris : chez Pierre Dufart libraire quai Voltaire n. 19, 1819 ([Paris] : de l'imprimerie de
Crapelet). - [4], 475, [3] p. ; 4o. ((Segn.: pigreco2 1-29(8) 30(8)(-30(8)). - Occhietto.

BUF 113 BUFALINI A 82 1
Id.: 207366 RAV0329086 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - VIII, 455 p., 12 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207365 RAV0329085 *Traite elementaire de la science de l'homme : considere sous tous ses
rapports / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 114 BUFALINI A 82 2
Id.: 207367 RAV0329087 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - 524 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207365 RAV0329085 *Traite elementaire de la science de l'homme : considere sous tous ses
rapports / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 115 BUFALINI A 82 3
Id.: 207368 RAV0329088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - 596 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207365 RAV0329085 *Traite elementaire de la science de l'homme : considere sous tous ses
rapports / par Gabriel Gabet. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1842. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 116 BUFALINI A 83 1
Id.: 207374 RAV0329094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del professore Hartmann. - Firenze : coi tipi della stamperia Magheri, 1836. - LXXX, 212 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207372 RAV0329092 Lo *spirito dell'uomo nei suoi rapporti colla vita fisica / del professore
Hartmann. - Firenze : coi tipi della stamperia Magheri, 1836-1837. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 117 BUFALINI A 83 2
Id.: 207375 RAV0329095 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del professore Hartmann. - Firenze : coi tipi della stamperia Magheri, 1837. - XVI, 292 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207372 RAV0329092 Lo *spirito dell'uomo nei suoi rapporti colla vita fisica / del professore
Hartmann. - Firenze : coi tipi della stamperia Magheri, 1836-1837. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 118 BUFALINI A 84
Id.: 101208 RAV0179736 Tipo circolazione: INTERNA

*Osservazioni ed esperienze elettro-fisiologiche dirette ad instituire la elettricita medica / [P.G. Grimelli]. - Modena : coi tipi
Vincenzi e Rossi, 1839. - 336 p. ; 23 cm. + [1] c. di tav. ripieg.
HA PER ALTRO TITOLO
1431398 RAV0180056 *Elettricità fisiologico-medica.

BUF 119 BUFALINI A 85
Id.: 163228 RAV0268155 Tipo circolazione: INTERNA

*Storia scientifica ed artistica dell'elettrometallurgia originale italiana : con un saggio teorico-pratico di elettrometallurgia piana e
solida : e, un'appendice lessicologica relativa alle discorse materie elettrofisiche, elettrochimiche, elettrometallurgiche / del
professore Geminiano Grimelli. - Modena : tipografia di Antonio ed Angelo Cappelli, 1844. - XVI, 192 p. ; 22 cm.

BUF 2617 BUFALINI A 86 2
Id.: 1329450 TSAE004095 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 308 p. ((Segn.: [1]-18(8) 19(10).
FA PARTE DI
Libro antico 1329449 TSAE004093 *Nuovi elementi della fisica del corpo umano / di Stefano Gallini . - Edizione
seconda con aggiunte ed illustrazioni . - Padova : nella tipografia del Seminario, 1820. - 2 v. ; 8º. ((Nome dell'aut. ed indicazione
di ed. dall'occhietto.
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BUF 2643 BUFALINI A 87
Id.: 1329480 TSAE005430 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendium operis pro tertia vice editi anno 1825 cui titulo est Nova elementa physicae corporis humani Auctore Stephano
Gallini ... - Patavii : Typis seminarii, 1827. - 182, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [1]-11(8) 12(4).
HA PER ALTRO TITOLO
1679149 MILE025902 *Nova elementa physicae corporis humani

BUF 120 BUFALINI A 88 1
Id.: 207378 RAV0329099 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. H. De Blainville ; rédigée d'après ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 à 1841, avec les
développements nécessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris ; Lyon : Librairie classique de Perisse frères,
1845. - XXXVIII, 418 p., [1! c. di tav ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207377 RAV0329097 *Histoire des sciences de l'organisation et de leurs progrès, comme base
de la philosophie / par M. H. De Blainville ; rédigée d'après ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 à 1841, avec
les développements nécessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris ; Lyon : Librairie classique de Perisse
frères, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 121 BUFALINI A 88 2
Id.: 207379 RAV0329100 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. H. De Blainville ; redigèe d'aprés ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 a 1841, avec les
dèveloppements nècessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris [etc.] : Librairie Classique de Perisse Freres,
1845. - 630 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207377 RAV0329097 *Histoire des sciences de l'organisation et de leurs progrès, comme base
de la philosophie / par M. H. De Blainville ; rédigée d'après ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 à 1841, avec
les développements nécessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris ; Lyon : Librairie classique de Perisse
frères, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 122 BUFALINI A 88 3
Id.: 207381 RAV0329102 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par M. H. De Blainville ; rédigée d'après ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 à 1841, avec les
développement nécessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris ; Lyon : Librairie classique de Perisse frères,
1845. - 544 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207377 RAV0329097 *Histoire des sciences de l'organisation et de leurs progrès, comme base
de la philosophie / par M. H. De Blainville ; rédigée d'après ses notes et ses leçons faites à la Sorbonne de 1839 à 1841, avec
les développements nécessaires et plusieurs additions par F. L. M. Maupied. - Paris ; Lyon : Librairie classique de Perisse
frères, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 123 BUFALINI A 89
Id.: 207384 RAV0329105 Tipo circolazione: INTERNA

Le *systeme lymphatique considere sous les rapports anatomique physiologique et pathologique / par G. Breschet. - A Paris
[etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - 304 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 2051 BUFALINI A 90
Id.: 1328951 RAVE047509 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Anthropogénèse ou génération de l'homme, avec des vues de comparaison sur les reproductions des trois règnes de la nature,
et des recherches sur la conservation des espèces et des races, les ressemblances sexuelles et autres, le croisemement des
races, les causes de la fécondité, de la stérilité, de l'impuissance, et sur d'autres phénomènes des revivification naturelles. Par
J.-B. Demangeon. - Paris : Rouen Frères, Libraires-Editeures ; Bruxelles : au dépot de la Librairie médicale Française, 1829
(Everat, imprimeur, Rue Cadran, n°16.) - VII, 346 p. : 8o. . ((Nome dello stampatore sul verso dell'occhietto. - Segn.: [pi greco]4,
1-21/8, 22/6

BUF 2673 BUFALINI A 91 1
Id.: 1329493 UBOE030477 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1826. - 310, 2! p. ((Segn.: 1!<8> 2-19<8> 20<4>.
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
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tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2675 BUFALINI A 91 2
Id.: 1329494 UBOE030479 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1827. - 268, 4! p. ((Segn.: 1!<8> 2-17<8>. - Errata a c. 17/8r. - Bianche le c. 17/7v e 17/8v.
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2871 BUFALINI A 91 3
Id.: 1329565 UBOE030480 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1828. - 294 p. ((Segn.: 1!<8> 2-18<8> 19<4>(-19<4>)
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2872 BUFALINI A 91 4
Id.: 1329566 UBOE030481 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1828. - 255, 1! p. ((Segn.: 1!<8> 2-16<8>.
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2851 BUFALINI A 91 5
Id.: 1329545 UBOE030482 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1829. - 295, [3! p. ((Segn.: [1!/# 2-18/# 19/# chi¹. - Errata a c. [chi]1r. - Bianche le c. 19/2v, 19/4v, [chi]1v.
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2638 BUFALINI A 91 6
Id.: 1329469 UBOE030483 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1830. - 310, [2! p. ((Segn.: [1!/# 2-19/# 20/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329470 UBOE030476 *Fisiologia dell'uomo di N.P. Adelon professore di medicina legale alla
facolta medica di Parigi, ... volgarizzata e corredata di annotazioni dal d. G.B. Thaon ... Tomo 1. -8. ed ultimo!. - Firenze : dalla
tipografia di Luigi Pezzati, 1826-1832. - 8 v. ; 8o. ((V. 7-8 stampati rispettivamente nel 1831 e nel 1832 (UBO1428691).

BUF 2852 BUFALINI A 91 7
Id.: 1039934 UBO1428731 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7 / di N.P. Adelon. - Firenze : L. Pezzati, 1831. - 318 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1039933 UBO1428691 *Fisiologia dell'uomo / di N.P. Adelon ; volgarizzata e corredata di
annotazioni dal d. G.B. Thaon. - Firenze : L. Pezzati. - v. ; 23 cm.

BUF 2853 BUFALINI A 91 8
Id.: 1039935 UBO1428736 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8 / di N.P. Adelon. - Firenze : L. Pezzati, 1832. - 296 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1039933 UBO1428691 *Fisiologia dell'uomo / di N.P. Adelon ; volgarizzata e corredata di
annotazioni dal d. G.B. Thaon. - Firenze : L. Pezzati. - v. ; 23 cm.

BUF 2637 BUFALINI A 92
Id.: 1329468 RMLE026352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Institutiones physiologicæ auctore L.M.A. Caldanio. - Editio tertia Italica aucta & emendata. - Venetiis : sumptibus Jo. Antonii
Pezzana, 1786. - XII, 372 p. ; 8º. ((Marca (Giglio fiorentino) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: a6 A-Y8 Z10. - Iniziali e fregi xilogr.

BUF 2053 BUFALINI A 93 1
Id.: 1328959 LIAE028220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - [2], 260, viii p., [1] c. di tav. ripieg. ((Segn.: [pigreco]2 A-Q8 (-A1) [chi]4
FA PARTE DI
Libro antico 1328958 LIAE028216 La *scienza dell'uomo sano, malato, e curabile abbozzata. O sia Tentativo
d'un generale sistema di medicina, fondato su' i fatti per conciliare le diverse opinioni. Del D. Giuseppe Passeri medico
senese... Tomo primo [-secondo]. - In Napoli : presso Antonio Garruccio, 1816. - 2 v. ; 8o

BUF 2054 BUFALINI A 93 2
Id.: 1328960 MILE035041 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 248, 95, [1] p. ; 8o. ((Segn.: A-P# Q# a-f#
FA PARTE DI
Libro antico 1328958 LIAE028216 La *scienza dell'uomo sano, malato, e curabile abbozzata. O sia Tentativo
d'un generale sistema di medicina, fondato su' i fatti per conciliare le diverse opinioni. Del D. Giuseppe Passeri medico
senese... Tomo primo [-secondo]. - In Napoli : presso Antonio Garruccio, 1816. - 2 v. ; 8o

BUF 2861 BUFALINI A 94
Id.: 1329551 MILE006055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Polizia giudiziaria farmaco-chimica, o sia Trattato degli alimenti salubri; delle loro falsificazioni; delle alterazioni che subiscono
nei vasi di rame i quali servono a prepararli; dei veleni animali, vegetabili ed animali, ec. ec. del signor W. H. G. Remer ...
traduzione di Giuseppe Chiappari ... - Milano : presso Giovanni Silvestri agli Scalini del Duomo num. 994, 1818. - XII, 404 p. ;
8o. ((Segn.: a6 1-24/8 25/10.
HA PER ALTRO TITOLO
1679157 MILE006056 *Trattato degli alimenti salubri ...

BUF 2645 BUFALINI A 95 1
Id.: 1329482 RAVE048300 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1825. - 527, [1] p. ((Segn.: [1]-33(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 2646 BUFALINI A 95 2
Id.: 1329483 RAVE048301 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1825. - 510, [2] p. ((Segn.: [1]-32(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 2647 BUFALINI A 95 3
Id.: 1329484 RAVE048302 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1826. - 656 p. ((Segn.: [1]-41(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 2648 BUFALINI A 95 4
Id.: 1329485 RAVE048303 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1826. - 663, [1] p. ((Segn.: [1]-41(8) 42(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-
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BUF 2923 BUFALINI A 96
Id.: 1329554 MILE004667 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della macchina dell'uomo de' suoi rapporti in generale ed in particolare di quelli esistenti fra le esterne, e le piu nobili sue
interne parti prospetto fisico-medico di Giuseppe Usiglio ... - Firenze : tipografia di G. Galletti, 1826. - [12], 155, [3] p. ; 24 cm.
((Segn.: [pi greco]/8(-[pi greco]7,8) 1-5/8 6/4 6[stella]/4 7/4 7[stella]/6(-7[stella]5,6) 8/4 8[stella]/4 9/8 10/6 [chi]1. - A c. [chi]1r
errata corrige. - Ultima p. bianca

BUF 2863 BUFALINI A 97
Id.: 1329553 TSAE005482 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle azioni e riazioni organiche ossia alcune proposizioni elementari di patologia, di nosologia, e di clinica del dottor Antonio
Giuseppe Testa ... - Crema : presso Antonio Ronna, 1807. - XVI, 175, [1] p.; 8o. ((Segn.: pigreco4 [ast]-2[ast]2 1-11/8.

BUF 124 BUFALINI A 98
Id.: 207385 RAV0329106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*De axe cephalo-spinali : dissertatio inauguralis / Joseph Meneghini. - Patavii : ex officina sociorum Titulo Minerva, 1834. - 276
p. ; 24 cm.

BUF 2047 BUFALINI A 99
Id.: 1328950 RAVE047508 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Vincentii Ambrogi medici romani *De cognoscendis et curandis febribus pseudoperniciosis et de insigni virtute santonici tam in
iis febribus, quam in periodicis rebellibus profligandis. Libri novem. - Romae : ex officina Cannetti et Baldassarri ad S. Marcel. in
via Cursus, 1805. - 16, 238, [2] p., [1] c. di tav. ripieg. ; 4. ((Stemma xilogr. in front. - La c. di tav. è incisa da Pietro Parboni. -
Segn.: 2ast.4 A-Z4 Aa-Gg4.

BUF 2875 BUFALINI A 100 1
Id.: 1329571 RAVE048400 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXVIII, 400 p. ((Segn.: a8 b6 1-25(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329570 RAVE048399 *Essai sur l'anatomie pathologique en général et sur les transformations et
productions organiques en particulier par Jean Cruveilhier. Tome premier[-second]. - A Paris : chez l'auteur rue Saint-Hyacinthe
n. 20 : Crochard libraire rue de l'Ecole-de-medecine n. 3, 1816 (De l'imprimerie de Feugueray rue Pierre-Sarrazin n. 11). - 2 v. ;
8.

BUF 2926 BUFALINI A 100 2
Id.: 1329572 RAVE048401 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [2], 461, [1] p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) 1-28(8) 29(8)(-29(8)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329570 RAVE048399 *Essai sur l'anatomie pathologique en général et sur les transformations et
productions organiques en particulier par Jean Cruveilhier. Tome premier[-second]. - A Paris : chez l'auteur rue Saint-Hyacinthe
n. 20 : Crochard libraire rue de l'Ecole-de-medecine n. 3, 1816 (De l'imprimerie de Feugueray rue Pierre-Sarrazin n. 11). - 2 v. ;
8.

BUF 125 BUFALINI A 101
Id.: 207389 RAV0329110 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la physiologie dans ses rapports avec la philosophie / par J.J. Virey. - A Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1844. - XVI, 450 p.,
[1! c. di tav. ripieg. : tab. ; 22 cm.

BUF 2795 BUFALINI A 102 1
Id.: 1329520 RAVE048342 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con 8 c. di pubblicità editoriale di Fortin, Masson et C.)
1. - [4], 514 p., 6 c. di tav. : ill. col. ((Segn.: pigreco2 1-31(8) 32(8)+chi1. - Le c. di tav. sono a firma di M.me Migneret.
FA PARTE DI
Libro antico 1329519 RAVE048341 *Histoire naturelle du genre humain ... par J. J. Virey. Tome premiere
[-troisieme]. - Paris : crochard, libraire editeur cloitre saint-Benoit n. 16, 1824 (Imprimerie de Lachevardiere fils successeur de
Celloy, rue de Colombier n. 30). - 3 v. ; 8.

BUF 2797 BUFALINI A 102 2
Id.: 1329521 RAVE048343 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - [4], III, [1], 431, [1] p. ((Segn.: pigreco2 a2 1-27(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329519 RAVE048341 *Histoire naturelle du genre humain ... par J. J. Virey. Tome premiere
[-troisieme]. - Paris : crochard, libraire editeur cloitre saint-Benoit n. 16, 1824 (Imprimerie de Lachevardiere fils successeur de
Celloy, rue de Colombier n. 30). - 3 v. ; 8.

BUF 2798 BUFALINI A 102 3
Id.: 1329522 RAVE048344 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - [4], III, [1], 534, [2] p. ((Segn.: pigreco2 a2 1-33(8) 34(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329519 RAVE048341 *Histoire naturelle du genre humain ... par J. J. Virey. Tome premiere
[-troisieme]. - Paris : crochard, libraire editeur cloitre saint-Benoit n. 16, 1824 (Imprimerie de Lachevardiere fils successeur de
Celloy, rue de Colombier n. 30). - 3 v. ; 8.

BUF 126 BUFALINI A 103 1
Id.: 207684 RAV0329546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / Paris : Bechet J.ne et Labe, 1842. - VII, 448 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207418 RAV0329170 *Museum d'anatomie pathologique de la faculte de medicine de Paris ou
musee dupuytren, publie au nom de la faculte. - Paris : Bechet J.ne et Labe, 1842. - v. (1059 p. compless.) ; 23 cm.

BUF 127 BUFALINI A 103 2
Id.: 207685 RAV0329547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / Paris : Bechet J.ne et Labe, 1842. - P. 450-1059 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207418 RAV0329170 *Museum d'anatomie pathologique de la faculte de medicine de Paris ou
musee dupuytren, publie au nom de la faculte. - Paris : Bechet J.ne et Labe, 1842. - v. (1059 p. compless.) ; 23 cm.

BUF 128 BUFALINI A 104
Id.: 207692 RAV0329555 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Brano di notomia patologica del sistema linfatico come appendice alla notomia patologica del sistema venoso inserita negli
Annali Universali di Medicina, fascicoli di agosto e settembre 1840, e luglio 1841 / del dottor M. Benvenisti di Padova. - Milano :
presso la Societá degli Editori degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1842. - 116 p. ; 24 cm.

BUF 129 BUFALINI A 105
Id.: 207693 RAV0329557 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai d'hematologique pathologique / par G. Andral. - Paris : Fortin, Masson et c.ie, 1843. - 186 p. ; 23 cm.

BUF 4099 BUFALINI A 106
Id.: 1050997 PAL0059193 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo della cop. e delle prime 8 p.)
*Ricerche su la vera natura dei creduti fluidi imponderabili / di Simone Corleo. - Palermo : Stamp. e leg. D. Lo Bianco, 1852. -
406, XXIV p. ; 20 cm

BUF 2810 BUFALINI A 107 1
Id.: 1329529 LO1E010477 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - X, 579, [1! p. ((Segn.: pigreco6(-pigreco6) 1-36(8) 37(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1329527 LO1E010476 *Precis d'anatomie pathologique. Par G. Andral ... tome premier (-second). -
Paris : chez Gabon, libraire-editeur ... (Imprimerie de Gueffier rue Mazarine n. 23), 1829. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 2814 BUFALINI A 107 2.1
Id.: 1329530 LO1E010478 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1. - [4!, 458 p. ((Segn.: pigreco2 1-28(8) 29(8)(-29(6.7.8)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329527 LO1E010476 *Precis d'anatomie pathologique. Par G. Andral ... tome premier (-second). -
Paris : chez Gabon, libraire-editeur ... (Imprimerie de Gueffier rue Mazarine n. 23), 1829. - 3 v. ; 22 cm.
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BUF 2818 BUFALINI A 107 2.2
Id.: 1329528 LO1E010479 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2. - [4!, 459-906, [2! p. ((Segn.: 29(6)(-29(6)) 30-56(8) 57(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329527 LO1E010476 *Precis d'anatomie pathologique. Par G. Andral ... tome premier (-second). -
Paris : chez Gabon, libraire-editeur ... (Imprimerie de Gueffier rue Mazarine n. 23), 1829. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 4164 BUFALINI A 108 1
Id.: 1330272 PUVE002457 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVIII, [2], 403, [1] p. ((Segn.: pi greco8 2pi greco8 3pi greco4 1-24/8 25/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1330271 PUVE002456 *Anatomia patologica di alcune fra le parti piu importanti del corpo umano. Di
Matteo Baillie d.m. ... Vol. 1. [-2.]. - Venezia : a spese del negozio di libri all'Apollo : co' tipi Picottiani, 1819. - 2 v. ; 8º.
((Traduzione dall'inglese a cura di Paolo Zannini e con le appendici di Samuel Thomas Sommerring, come si ricava dagli
occhietti alle c. pi greco3r di entrambi i volumi.

BUF 4165 BUFALINI A 108 2
Id.: 1330273 PUVE002458 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [12], 416 p. ((Segn.: pi greco6 1-26/8. - Prima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1330271 PUVE002456 *Anatomia patologica di alcune fra le parti piu importanti del corpo umano. Di
Matteo Baillie d.m. ... Vol. 1. [-2.]. - Venezia : a spese del negozio di libri all'Apollo : co' tipi Picottiani, 1819. - 2 v. ; 8º.
((Traduzione dall'inglese a cura di Paolo Zannini e con le appendici di Samuel Thomas Sommerring, come si ricava dagli
occhietti alle c. pi greco3r di entrambi i volumi.

BUF 130 BUFALINI A 109
Id.: 207696 RAV0329561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Musee d'anatomie pathologique : *Bibliotheque de medecine et de chirurgie pratiques representant en relief les alterations
morbides du corps humain, nouveau procede sur les avantages d'une matiere inalterable et d'une peinture indelebile / par le
docteur Felix Thibert. - Paris : [s.n.], 1844. - 304, 22 p., [2] c. di tav. ; 23 cm.

BUF 131 BUFALINI A 110
Id.: 207698 RAV0329563 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouveau catalogue du musee d'anatomie normale et pathologique de la faculte de medicine de Strasbourg ... - Strasbourg : de
l'imprimerie de V.e Berger-Levrault, 1843. - X, 252 p. ; 22 cm.

BUF 132 BUFALINI A 111 1
Id.: 207700 RAV0329565 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par F. Ribes. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1834. - XLII, 432 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207699 RAV0329564 *De l'anatomie pathologique consideree dans ses vrais rapports avec la
science des maladies / par F. Ribes. - Paris : Libraire des Sciences medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1834. - 2 v. ; 23
cm.

BUF 133 BUFALINI A 111 2
Id.: 207701 RAV0329566 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par F. Ribes. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1834. - XII, 556 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207699 RAV0329564 *De l'anatomie pathologique consideree dans ses vrais rapports avec la
science des maladies / par F. Ribes. - Paris : Libraire des Sciences medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1834. - 2 v. ; 23
cm.

BUF 2640 BUFALINI A 112 2
Id.: 1329473 TO0E117188 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4!, 508 p. ((Segn.: #² 1-31/# 32/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329474 TO0E117186 *Rapports du physique et du moral de l'homme, par P. J. G. Cabanis ...
Tome premier[-second!. - Troisieme édition ... - A Paris : chez Caille et Ravier, libraires, rue pavee-Saint-Andre-des -Arts, n. 17,
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1815 ([Parigi! : de l'imprimerie d'Hacquart). - 2 v. ; 20 cm. ((Indicazione di edizione precede indicazione di partizione dei volumi.
- Indicazione di stampa sui v degli occhietti.

BUF 2658 BUFALINI A 112 2
Id.: 1329490 TO0E117187 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
1. - [4!, CIV, 471, [1! p. ((Segn.: #² A-F# G# 1-29/# 30/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329474 TO0E117186 *Rapports du physique et du moral de l'homme, par P. J. G. Cabanis ...
Tome premier[-second!. - Troisieme édition ... - A Paris : chez Caille et Ravier, libraires, rue pavee-Saint-Andre-des -Arts, n. 17,
1815 ([Parigi! : de l'imprimerie d'Hacquart). - 2 v. ; 20 cm. ((Indicazione di edizione precede indicazione di partizione dei volumi.
- Indicazione di stampa sui v degli occhietti.

BUF 2614 BUFALINI A 113
Id.: 1329446 PUVE002782 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Coup d'oeil sur les révolutions et sur la réforme de la médecine par P.J.G. Cabanis, ... - A Paris : de l'imprimerie de Crapelet :
chez Crapart, Caille et Ravier , libraires, rue Pavée Saint-André-des Arcs, n° 12, an XII-1804. - XII, 438 p. ; 8º. ((Segn.: ##
A-2D# 2E#(-2E4) (c. #1 bianca).
HA PER ALTRO TITOLO
1679146 TO0E121925 *Révolutions et sur la réforme de la médecine.

BUF 2862 BUFALINI A 114
Id.: 1329552 PUVE002781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
*Du degré de certitude de la médecine par P.J.G. Cabanis ... - Nouvelle édition, revue, corrigée et augmentée de plusieurs
ecrits du meme auteur. - A Paris : de l'imprimerie de Crapelet ; chez Crapart, Caille et Ravier, libraires, rue Pavée S.
André-des-Arcs, n.12, an XI-1803. - [8], 537, [1] p. ; 21 cm. ((Cors. ; rom. - Segn.: ## A-2K# 2L#(-2L6). - Var.B: p. 13 non
numerata.

BUF 134 BUFALINI A 115
Id.: 207706 RAV0329576 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Exposition des principes de l'organisme : precedee de reflexions sur l'incredulite en matiere de medecine / par Leon Rostan. -
2. ed. - Paris : Labe, 1846. - XVI, 271 p. ; 23 cm.

BUF 135 BUFALINI A 116 1
Id.: 344168 TO00392480 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / G. Valentin. - Torino : dai tipi di Cassone e Marzorati, 1843. - 264 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 343228 TO00392479 *Delle funzioni dei nervi spinali e cerebrali e del nervo simpatico libri quattro
/ del professore G. Valentin ; prima versione italiana dall'originale con note di G. Zachero. - Torino : tip. Cassone e Marzorati. -
v. ; 21 cm.

BUF 136 BUFALINI A 116 2
Id.: 344176 TO00392481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / G. Valentin. - Torino : dai tipi di cassone e Marzorati, 1843. - 292 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 343228 TO00392479 *Delle funzioni dei nervi spinali e cerebrali e del nervo simpatico libri quattro
/ del professore G. Valentin ; prima versione italiana dall'originale con note di G. Zachero. - Torino : tip. Cassone e Marzorati. -
v. ; 21 cm.

BUF 137 BUFALINI A 117
Id.: 207717 RAV0329593 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lettere fisiologiche al chiarissimo sig. dott. Francesco Freschi di Piacenza / scritte da Michele Medici M.D. ... estratte dal
giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Venezia : dalla tipografia di Francesco Andreola, 1838. -
295 p. ; 23 cm.

BUF 138 BUFALINI A 118
Id.: 207720 RAV0329597 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur le calcul des probabilites applique a la medicine, lu a l'Academie royale de Medicine dans sa seance du 25 avril
1837 / par Risueno D'Amador. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere ; A Montpellier : chez L. Castel et chez Sevalle, 1837. - 134 p.
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; 22 cm.

BUF 2621 BUFALINI A 119
Id.: 1329451 TO0E024932 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche fisio-patologico-cliniche correlative alle più recenti cognizioni ed allo spirito filosofico delle antecedenti mediche scuole
di Pietro Paganini. - Tortona : dalla tipografia di Francesco Rossi. - [6], 386, [2] p. ; 8º. ((Segn.: p# 1-25#.

BUF 2820 BUFALINI A 120
Id.: 1329532 RAVE048356 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Révision des nouvelles doctrines chimico-physiologiques, suivie d'expériences relatives a la respiration par M. Coutanceau. -
Paris : chez Maradan libraire rue des Grandes-Augustines n. 9, 1814 (Imprimerie de Fain place de l'Odeon). - XI, [1], 302, [4] p.
; 8. ((Segn.: pigreco6 1-18(8) 19(8)(-19(8)) 20(2).

BUF 139 BUFALINI A 121
Id.: 207724 RAV0329605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Comentario alle illustrazioni anatomico-fisiologiche comparate della comunicazione dei vasi linfatici con le vene premiate in
fisiologia dall'istituto di Francia nel 1829 : col rapporto dei commissari : colla replica a quanto e stato opposto ed anche alle
recenti osservazioni del sig. professore Panizza e con altre nuove ricerche / del d. Regolo Lippi. - Lucca : dalla ducale tipografia
Bertini, 1831. - VII, 198 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 140 BUFALINI A 122 1
Id.: 207932 RAV0329873 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par F.V. Raspail. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1837. - XXXI, 599 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207728 RAV0329610 *Nouveau systeme de physiologie vegetale et de botanique : fonde sur les
methodes d'observation, qui ont ete developpees dans le nouveau systeme de chimie organique : accompagne d'un atlas de
60 planches d'analyses dessinees d'apres nature et gravees en taille douce / par F.V. Raspail. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere,
1837. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 141 BUFALINI A 122 2
Id.: 207933 RAV0329874 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par F.V. Raspail. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - VIII, 658 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207728 RAV0329610 *Nouveau systeme de physiologie vegetale et de botanique : fonde sur les
methodes d'observation, qui ont ete developpees dans le nouveau systeme de chimie organique : accompagne d'un atlas de
60 planches d'analyses dessinees d'apres nature et gravees en taille douce / par F.V. Raspail. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere,
1837. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 142 BUFALINI A 122 3
Id.: 207934 RAV0329875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Atlas. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 91 p., 60 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207728 RAV0329610 *Nouveau systeme de physiologie vegetale et de botanique : fonde sur les
methodes d'observation, qui ont ete developpees dans le nouveau systeme de chimie organique : accompagne d'un atlas de
60 planches d'analyses dessinees d'apres nature et gravees en taille douce / par F.V. Raspail. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere,
1837. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 2049 BUFALINI A 123 1
Id.: 1328954 PUVE003720 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1. - 1680. - [12], 376, [12] p., [14] c. di tav. : ill. ; 4º. ((Segn.: a# A-3B# 3C². - Le tav. calcogr. sono numerate: Tabula
prima-decimaquarta. - Var. B: ricomposto il bifolio a3.4; esempi: nell'ultima riga di c. a3r: "Animalibus conscriptus," in luogo di
"animalibus conscriptus."; l'ultima riga di c. a4r composta dalle parole: "non est dedignata".
FA PARTE DI
Libro antico 1328952 SBLE005038 *De motu animalium Io. Alphonsi Borelli Neapolitani matheseos professoris
opus posthumum. Pars prima [-altera]. - Romae : ex typographia Angeli Bernabo, 1680-1681. - 2 v. : ill. ; 4º. ((A cura di Carlo
Giovanni Pirroni il cui nome figura nelle pref. dei vol. 1 e 2 rispettivamente alle c. a4r e #2r. - Tav. calcogr. incise da Francesco
Donia. - Fregi xil. sui front. - Iniziali e fregi xil.

BUF 2052 BUFALINI A 123 2
Id.: 1328953 PUVE003721 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 1681. - [4], 520 p., C. di tav. [15-18] : ill. ; 4º. ((Segn.: #² A-3T# - Le tav. calcogr. sono numerate: Tabula
decimaquinta-decimaoctava.
FA PARTE DI
Libro antico 1328952 SBLE005038 *De motu animalium Io. Alphonsi Borelli Neapolitani matheseos professoris
opus posthumum. Pars prima [-altera]. - Romae : ex typographia Angeli Bernabo, 1680-1681. - 2 v. : ill. ; 4º. ((A cura di Carlo
Giovanni Pirroni il cui nome figura nelle pref. dei vol. 1 e 2 rispettivamente alle c. a4r e #2r. - Tav. calcogr. incise da Francesco
Donia. - Fregi xil. sui front. - Iniziali e fregi xil.

BUF 2589 BUFALINI A 124 1
Id.: 1847983 RAVE072620 Tipo circolazione: INTERNA

*Tome 1. contenant Les *organes du mouvement. - [4], XXXI, [1], 521, [3] p., [7] c. di tav. ripieg. ((Segn.: [pigreco]2 a-b8 A-2I8
2K6. - Nelle c. di tav. ripieg. "Tableau general des classes des animaux. Premier [-neuvieme et derniere] tableau".
FA PARTE DI
Libro antico 1329435 MILE004756 *Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, membre de l'Institut national ...
recueillies et publiees sous ses yeux par C. Dumeril ... Tome premier [-5.]. - Paris : Crochard, libraire, rue de l'Ecole de
medecine, n. 8 : Fantin, libraire, quai des Augustins, n. 55 : Baudouin, imprimeur de l'Institut, an XIV-1805. - 5 v. ; 8o. ((Tit. dei
v. 3-5: Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, secretaire perpetuel de l'Institut national.. - Nei v. 3-5 curatore: Georges
Louis Duvernoy.

BUF 2591 BUFALINI A 124 2
Id.: 1847998 RAVE072622 Tipo circolazione: INTERNA

*Tome 2. contenant Les *organes de sensations. - [4], XVI, 697, [3] p. ((Segn.: [pigreco]2 a8 A-2V8 2X6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329435 MILE004756 *Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, membre de l'Institut national ...
recueillies et publiees sous ses yeux par C. Dumeril ... Tome premier [-5.]. - Paris : Crochard, libraire, rue de l'Ecole de
medecine, n. 8 : Fantin, libraire, quai des Augustins, n. 55 : Baudouin, imprimeur de l'Institut, an XIV-1805. - 5 v. ; 8o. ((Tit. dei
v. 3-5: Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, secretaire perpetuel de l'Institut national.. - Nei v. 3-5 curatore: Georges
Louis Duvernoy.

BUF 2593 BUFALINI A 124 3
Id.: 1842309 RAVE072517 Tipo circolazione: INTERNA

*Tome 3. contenant la *premiere partie des organes de la digestion. - [4], XXVIII, 558, [2] p. ((Segn.: pi greco2 a4 b8 c2
A-2M8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329435 MILE004756 *Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, membre de l'Institut national ...
recueillies et publiees sous ses yeux par C. Dumeril ... Tome premier [-5.]. - Paris : Crochard, libraire, rue de l'Ecole de
medecine, n. 8 : Fantin, libraire, quai des Augustins, n. 55 : Baudouin, imprimeur de l'Institut, an XIV-1805. - 5 v. ; 8o. ((Tit. dei
v. 3-5: Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, secretaire perpetuel de l'Institut national.. - Nei v. 3-5 curatore: Georges
Louis Duvernoy.

BUF 2597 BUFALINI A 124 4
Id.: 1842323 RAVE072519 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4 manca la carta 2L48
*Tome 4. Contenant La *suite des organes de la digestion et ceux de la circulation, de la respiration et de la voix. - [4], XII, 539,
[5] p. ((Segn.: pi greco2 a6 A-2L8. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329435 MILE004756 *Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, membre de l'Institut national ...
recueillies et publiees sous ses yeux par C. Dumeril ... Tome premier [-5.]. - Paris : Crochard, libraire, rue de l'Ecole de
medecine, n. 8 : Fantin, libraire, quai des Augustins, n. 55 : Baudouin, imprimeur de l'Institut, an XIV-1805. - 5 v. ; 8o. ((Tit. dei
v. 3-5: Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, secretaire perpetuel de l'Institut national.. - Nei v. 3-5 curatore: Georges
Louis Duvernoy.

BUF 2598 BUFALINI A 124 5
Id.: 1842330 RAVE072521 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5. (Contiene anche le carte del v. 1)
*Tome 5. Contenant Les *organes de la generation et ceux des secretions excrementitielles ou des excretions.- [4], VII, [1], 368
p., LII c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: pi greco2 a4 A-Z8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329435 MILE004756 *Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, membre de l'Institut national ...
recueillies et publiees sous ses yeux par C. Dumeril ... Tome premier [-5.]. - Paris : Crochard, libraire, rue de l'Ecole de
medecine, n. 8 : Fantin, libraire, quai des Augustins, n. 55 : Baudouin, imprimeur de l'Institut, an XIV-1805. - 5 v. ; 8o. ((Tit. dei
v. 3-5: Leçons d'anatomie comparee de G. Cuvier, secretaire perpetuel de l'Institut national.. - Nei v. 3-5 curatore: Georges
Louis Duvernoy.

BUF 143 BUFALINI A 125
Id.: 207938 RAV0329879 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Philosophie de l'histoire naturelle, ou Phenomenes de l'organisation des animaux et des vegetaux / par J.J. Virey. - Paris \etc.!
: librairie de J.B. Bailliere, 1835. - XVI, 512 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1573123 UFI0287383 *Phénomènes de l'organisation des animaux et des végétaux.

BUF 144 BUFALINI A 126 1
Id.: 269000 MIL0261008 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Claude Bernard. - Paris : Bailliere, 1859. - XVI, 524 p. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241251 MIL0260997 *Lecons sur les proprietes physiologiques et les alterations pathologiques
des liquides de l'organisme / par Claude Bernard. - Paris : Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 145 BUFALINI A 126 2
Id.: 269977 MIL0261011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Claude Bernard. - Paris : Bailliere, 1859. - 476 p. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241251 MIL0260997 *Lecons sur les proprietes physiologiques et les alterations pathologiques
des liquides de l'organisme / par Claude Bernard. - Paris : Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 146 BUFALINI A 127
Id.: 207945 RAV0329888 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei segni diagnostici fisici nella tubercolosi polmonare incipiente / del professore Luigi Concato. - Bologna : Regia Tipografia,
1863. - 119 p. ; 23 cm.

BUF 147 BUFALINI A 128
Id.: 207947 RAV0329890 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discussion sur le typhus observe dans les armees pendant la guerre d'orient. - Constantinople : imprimerie d'Henri Cayol,
1856. - 200 p. ; 23 cm.

BUF 148 BUFALINI A 129
Id.: 207948 RAV0329891 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Scritti medici / del prof. Clemente Sancasciani. - Pisa : Tipografia Citi, 1864. - VIII, 272 p. ; 23 cm. ((Contiene: Considerazioni
sul metodo filosofico adoprato dal prof. Maurizio Bufalini nell'effettuare la restaurazione della medicina

BUF 149 BUFALINI A 130
Id.: 207950 RAV0329893 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de philosophie medicale ou exposition des verites generales et fondamentales de la medecine / par T.C.E. Edouard
Auber. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1839. - XIV, 542 p. ; 23 cm.

BUF 150 BUFALINI A 131
Id.: 207951 RAV0329894 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lettres medicales sur l'Italie avec quelques renseignements sur la Suisse : resume d'un voyage fait en 1838, adresse a la
Societe de Medecine de Gand / par Joseph Guislain. - Gand : de l'imprimerie de F. et E. Gyselynck, 1840. - 343 p., 32 c. di tav.
: ill. ; 23 cm.

BUF 2625 BUFALINI A 132
Id.: 1329454 LIAE014956 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des membranes en general, et de diverses membranes en particulier; par Xav. Bichat ... - Nouvelle edition, augmentee
d'une notice historique sur la vie et les ouvrages de l'auteur; par m. Husson. - A Paris : chez mme. veuve Richard, libraire, rue
Haute-Feuille, no. 11 : et chez le C. Mequignon, l'aine, libraire, rue de l'Ecole de Medecine, an XI-1802 ([Parigi] : de l'imprimerie
de Stoupe). - xxxij, 302, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [a]8 b8 A-T8.

BUF 151 BUFALINI A 133
Id.: 207954 RAV0329897 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche su la natura della innervazione con applicazioni fisiologiche, patologiche e terapeutiche / di Simone Corleo. - Palermo
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: Officio Tipografico Lo Bianco, 1857. - 571, XXI p. ; 21 cm.

BUF 152 BUFALINI A 134
Id.: 207956 RAV0329899 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Considerazioni sulla contagiosita del cholera-morbus asiatico : precedute da una critica analisi delle due memorie del signor
Bo: Le Quarantene e il Cholera-morbus / di Prospero Pirondi. - Marsiglia : stamperia Arnaud e c.i, 1856. - 426 p. ; 23 cm.

BUF 153 BUFALINI A 135
Id.: 207957 RAV0329900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la medecine en France et en Italie : administration, doctrines, pratique / par le docteur Hippolyte Combes. - Paris [etc.] : J.B.
Bailliere, 1842. - XXXIV, 462 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 154 BUFALINI A 136 1
Id.: 319852 IEI0059654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
T. 1: VIII, 458 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 319851 IEI0059653 *Tableau de l'état physique et moral des ouvriers employés dans les
manufactures de coton, de laine et de soie / par M. Villermé. - Paris : J. Renouard et C.ie, 1840. - 2 v. ; 23 cm

BUF 155 BUFALINI A 136 2
Id.: 319856 IEI0059657 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
T. 2: 451 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 319851 IEI0059653 *Tableau de l'état physique et moral des ouvriers employés dans les
manufactures de coton, de laine et de soie / par M. Villermé. - Paris : J. Renouard et C.ie, 1840. - 2 v. ; 23 cm

BUF 156 BUFALINI A 137
Id.: 112367 RAV0195648 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle quistioni sanitarie ed economiche agitate in Italia intorno alle risaie : studi e ricerche / di Luigi Carlo Farini. - Firenze :
Tipografia Galileiana, 1845. - XVI, 199 p. ; 23 cm.

BUF 2624 BUFALINI A 138
Id.: 1329453 TSAE002253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (con 6 c. di tav. ripieg.)
*Su lo stato fisico intellettuale e morale su l'istruzione e i diritti legali dei sordi e muti con alcuni cenni sulla cura e guarigione
della sordità e progetto di un corso normale di lezioni ad uso di chiunque voglia occuparsi nella educazione dei sordi-muti
dell'abate Giuseppe Bagutti ... dedicato a ... Giulio di Strassoldo. - Milano : dalla Societa Tipog. de' Classici italiani, 1828. - [8!,
156, [4! c. di tav., [6! c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Segn.: ## 1-9/# 10/#.

BUF 2623 BUFALINI A 139
Id.: 1329452 PUVE004058 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Summa observationum anatomicarum ac physico-chymicarum quae usque ab anno 1792. expositae praecurrerunt nova
elementa physicae corporis humani / °Stefano Gallini!. - Patavii : typis Seminarii, 1824 (Patavii : typis Seminarii, 1824). - 106, \2!
p. ; 8o (21 cm). ((Segn.: pi greco2 1-5(8) 6(12). - Nome dell'aut. dalla dedicatoria a p.3. - Marca (fenice ; post fata resurgo) in
front. - Colophon dalla copertina tipogr.edit. originale.

BUF 157 BUFALINI A 140
Id.: 207972 RAV0329920 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
The *influence of tropical climates on european constitutions / by James Johnson M.D. and James Ranald Martin. - 6. ed.
revised and greatly improved. - London : S. Highley, 1841. - X, 693 p. ; 24 cm.

BUF 158 BUFALINI A 141
Id.: 242206 LIA0034789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla vita della terra : dodici lettere / del d. Carlo Gustavo Carus ; prima traduzione dal tedesco con qualche chiarimento
filosofico del d. Giuseppe Ciantelli. - Firenze : Tip. Granducale, 1843. - 285 p. ; 22 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1450328 LIA0236361 La *vita sulla terra : dodici lettere
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BUF 159 BUFALINI A 142 1
Id.: 207976 RAV0329925 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - LVIII, 570 p., [1] c. geogr. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207975 RAV0329923 *Asie centrale : recherches sur les chaines de montagnes et la climatologie
comparée / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 160 BUFALINI A 142 2
Id.: 207977 RAV0329926 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - 558 p. ; 23cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207975 RAV0329923 *Asie centrale : recherches sur les chaines de montagnes et la climatologie
comparée / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 161 BUFALINI A 142 3
Id.: 207978 RAV0329927 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - 614 p., [14! c. di tav. in gran parte ripieg. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207975 RAV0329923 *Asie centrale : recherches sur les chaines de montagnes et la climatologie
comparée / par A. de Humboldt. - Paris : Gide, 1843. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 162 BUFALINI A 143
Id.: 208065 RAV0330072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des changements dans le climat de la France : histoire de ses revolutions meteorologiques / par le docteur Fuster. - Paris :
Capelle, 1845. - IV, 503 p. ; 23 cm.

BUF 163 BUFALINI A 144
Id.: 208066 RAV0330073 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence des climats sur l'homme / par P. Foissac. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere ; Bruxelles : Tircher, 1837. - 424 p. ;
23 cm.

BUF 164 BUFALINI A 145
Id.: 208068 RAV0330075 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Viaggio medico in Germania nella state del 1837 / per Bertini B. - Torino : Tip. Cassone, Marzorati e Vercellotti, 1838. - 174 p. ;
23 cm.

BUF 165 BUFALINI A 146
Id.: 208070 RAV0330077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Medicina legale secondo lo spirito delle leggi civili e penali veglianti nei governi / di Giacomo Barzellotti. - 1. ed. milanese con
note / di G. Rossi M.D. - Milano : coi tipi di Vincenzo Ferrario, 1832. - LVIII, 484 p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm.

BUF 2580 BUFALINI A 147
Id.: 1329431 MILE024584 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio de' discorsi che si tengono nella regia Università di Bologna dalla cattedra di fisiologia, e di notomia comparata. -
Bologna : nella tipografia Sassi, 1808. - [4], 260, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]# a-p# q¹# [chi]1

BUF 2586 BUFALINI A 148
Id.: 1329434 MILE032425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di logica medica illustrati da esempj e prove di fatto contenenti un'esposizine delle dimostrazioni relative all'indole
contagiosa della febbre gialla opera del sig. Gilberto Blane ... traduzione dall'inglese. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1820. -
IV, 252 p. ; 8o. ((Segn.: [pi greco]² 1-15# 16#
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679143 MILE032426 *Elements of medical logic, illustrated by practical proofs and examples

BUF 2583 BUFALINI A 149 1
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Id.: 1329432 LO1E033215 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: Parte prima contenente la mineralogia e la botanica. - 1828. - VIII, 370 p. ; 17 cm. ((Segn.: ## 1-23/# 24/²(-24/2)
FA PARTE DI
Libro antico 1329433 MILE010977 *Elementi delle scienze naturali di A. M. Costante Dumeril dell'Accademia
reale delle scienze ... Traduzione sulla terza edizione del 1825 di Carlo Frisiani ... - Milano : presso l'editore Giovanni Campiglio,
contrada de' Piatti num. 3952, 1828-1830 (Co' torchi della Società tipografica de' classici italiani). - 3 v. ; 16º. ((Indicazione di
stampa sul verso dei front.

BUF 2847 BUFALINI A 149 2
Id.: 1329542 MILE010978 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2.1: *Parte seconda contenente la zoologia. - Milano : presso l'editore Giovanni Campiglio, contrada de' Piatti num. 3952, 1828
(Co' torchi della Societa tipografica de' classici italiani). - [3] p., p. 372-688. ((Segn.: [1!-20/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329433 MILE010977 *Elementi delle scienze naturali di A. M. Costante Dumeril dell'Accademia
reale delle scienze ... Traduzione sulla terza edizione del 1825 di Carlo Frisiani ... - Milano : presso l'editore Giovanni Campiglio,
contrada de' Piatti num. 3952, 1828-1830 (Co' torchi della Società tipografica de' classici italiani). - 3 v. ; 16º. ((Indicazione di
stampa sul verso dei front.

BUF 2848 BUFALINI A 149 3
Id.: 1329543 TO0E121956 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
2.2: *Continuazione della parte seconda contenente la zoologia. - Milano : presso l'editore Giovanni Campiglio, contrada de'
Piatti num. 3952, 1830 (Co' torchi della Società tipografica de' classici italiani). - [3!, 690-909, [1! p. ((Segn.: [1!-14/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329433 MILE010977 *Elementi delle scienze naturali di A. M. Costante Dumeril dell'Accademia
reale delle scienze ... Traduzione sulla terza edizione del 1825 di Carlo Frisiani ... - Milano : presso l'editore Giovanni Campiglio,
contrada de' Piatti num. 3952, 1828-1830 (Co' torchi della Società tipografica de' classici italiani). - 3 v. ; 16º. ((Indicazione di
stampa sul verso dei front.

BUF 2547 BUFALINI A 150 1
Id.: 1329400 MILE024147 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. D)
1. - xvj, 480 p. ((Segn.: pA8 A-V12. - Var. B. testo a c. A6r ricomposto.
FA PARTE DI
Libro antico 1329399 MILE024144 *Traité complet d'anatomie, ou Description de toutes les parties du corps
humain; par le Cn. Sabatier ... Tome 1. <-4.>. - Nouvelle edition corrigée & enrichie de planches, avec l'explication qu'en ont
données les célèbres Albinus & Lancisius. - A Paris : chez Théophile Barrois le jeune, libraire, quai des Augustins, N. 18, 1798.
- 4 v. ; 12o. ((Nel tit. i numeri 1. e 4. sono espressi: I. e IV. - Indicazione di edizione precede indicazione di partizione.

BUF 2548 BUFALINI A 150 2
Id.: 1329402 MILE024148 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - viij, 491, [1] p. ((Segn.: ## A-V¹² X#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329399 MILE024144 *Traité complet d'anatomie, ou Description de toutes les parties du corps
humain; par le Cn. Sabatier ... Tome 1. <-4.>. - Nouvelle edition corrigée & enrichie de planches, avec l'explication qu'en ont
données les célèbres Albinus & Lancisius. - A Paris : chez Théophile Barrois le jeune, libraire, quai des Augustins, N. 18, 1798.
- 4 v. ; 12o. ((Nel tit. i numeri 1. e 4. sono espressi: I. e IV. - Indicazione di edizione precede indicazione di partizione.

BUF 2549 BUFALINI A 150 3
Id.: 1329403 MILE024149 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - vij, [1], 492 p. ((Segn.: [pigreco]# A-V¹² X#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329399 MILE024144 *Traité complet d'anatomie, ou Description de toutes les parties du corps
humain; par le Cn. Sabatier ... Tome 1. <-4.>. - Nouvelle edition corrigée & enrichie de planches, avec l'explication qu'en ont
données les célèbres Albinus & Lancisius. - A Paris : chez Théophile Barrois le jeune, libraire, quai des Augustins, N. 18, 1798.
- 4 v. ; 12o. ((Nel tit. i numeri 1. e 4. sono espressi: I. e IV. - Indicazione di edizione precede indicazione di partizione.

BUF 2550 BUFALINI A 150 4
Id.: 1329401 MILE024150 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - viij, 507, [1] p., [9] c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: [pigreco]# A-X¹² Y². - Var. B.: testo a c. A7v ricomposto.
FA PARTE DI
Libro antico 1329399 MILE024144 *Traité complet d'anatomie, ou Description de toutes les parties du corps
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humain; par le Cn. Sabatier ... Tome 1. <-4.>. - Nouvelle edition corrigée & enrichie de planches, avec l'explication qu'en ont
données les célèbres Albinus & Lancisius. - A Paris : chez Théophile Barrois le jeune, libraire, quai des Augustins, N. 18, 1798.
- 4 v. ; 12o. ((Nel tit. i numeri 1. e 4. sono espressi: I. e IV. - Indicazione di edizione precede indicazione di partizione.

BUF 2538 BUFALINI A 151
Id.: 1329387 VEAE001222 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Exercitationes de generatione animalium. Quibus accedunt quaedam de partu: de membranis ac humoribus vteri: & de
conceptione. Autore Guilielmo Harueo Anglo ... Cum elencho exercitationum. - Patauii : typis heredum Pauli Frambotti, 1666. -
\36!, 604, \8! p. : antip. calcogr. ; 12º. ((NUC pre-1956 v. 233 p. 637. - Marca n. i. (Minerva e ulivo) sul front. - Segn.: #¹² 2##
A-2B¹² 2C#. - Le c. 2C5v e 2C6 bianche. - Antip. calcogr. firmata da S. J. Ruffoni.

BUF 2551 BUFALINI A 152 1
Id.: 1329411 UFIE003207 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Fibra. Vasa. Circuitus sanguinis cor. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757. - [8], XII, 520 p., II
c. di tav. ripieg. : 1 ritr., ill. ((Segn.: #-2#² ## 2#² A-3T#. - Vignetta calcogr. (In cornice: due putti indicano organi del corpo
umano) sul front., disegnata da Charles Eisen e incisa da Pierre François Tardieu. - Ritratto calcogr. dell'A. a c. #1v. - Stemma
calcogr. del dedicatario, re Federico V, a c. 2#1r. - C. di tav. calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2552 BUFALINI A 152 2
Id.: 1329412 UFIE003208 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Sanguis. Ejus motus. Humorum separatio. - Lausannae : sumptibus Sigismundi d'Arnay, 1760. - [12], 497, [1] p. ((Errata a c.
#1r. - Segn.: *# 2*² A-3P# 3Q# #1. - Vignetta calcogr. (Bussola: Eidem non abstulit error su un nasto sorretto da due putti. In
cornice) sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2572 BUFALINI A 152 3
Id.: 1329426 RMLE026497 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Tomus tertius. Respiratio. Vox. - Lausannæ : sumptibus Sigismundi d'Arnay, 1761. - [2!, 492 p. ((Rif.: NUC, COPAC. -
Segn.: #¹ A-3O# 3P² 3Q#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2574 BUFALINI A 152 4
Id.: 1329427 RAVE048237 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *Tomus quartus. Cerebrum. Nervi. Musculi. - Lausannae : sumptibus Francisci Grasset, 1762. - [2], XI, [1], 596 p. ((Segn.: pi
greco2(-pi greco2) a4 b2 A-4D(4) 4D(2) 4E-4F(4). - Vignetta calc. sul front. e fregi xil. su alcune carte.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2577 BUFALINI A 152 5
Id.: 1329428 UFIE003211 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5 (var. B)
5: *Sensus externi interni. - Lausannae : sumptibus Francisci Grasset & sociorum, 1769. - VIII, 646, [2] p. ; 4o. ((Segn.: a4
A-4M4. - Ultima c. bianca. - Var. B: data sul front. 1763.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2553 BUFALINI A 152 6
Id.: 1329408 UFIE003212 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 6
6: *Deglutitio. Ventriculus. Omenta. Lien. Pancreas. Hepar. - Bernae : sumptibus Societatis typographicae, 1764 (Lausannae :
ex typographia Antonii Chapuis). - XVI, 639, [1] p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 4o. ((Segn.: a-b4 A-4L4. - Vignetta xilogr.
(Bussola; motto: Fidem non abstulit error) sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2568 BUFALINI A 152 7
Id.: 1329410 UFIE003213 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7 (var. B)
7. *Tomus septimus. Intestina. Chylus. Urina. Semen. Muliebra. - Bernae : sumptibus Societatis Typographicae, 1765. - XIV,
576, 201, \1! p. ((Segn.: *# 2*#(-*4) A-4C#, A-2B# 2C²(-2). A-4L#. - Vignetta xil. sul front. - Var. B: Lugduni Batavorum : apud
Cornelium Haak, 1765.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2554 BUFALINI A 152 8
Id.: 1329409 UFIE003214 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8: *Tomus octavus. Fetus hominisque vita. - Bernae : sumptibus Societatis Typographicae, 1766. - XXIV, 467, \1!, 348 p.
((Segn.: *-3*# A-3M# 3N², a-2v# 2x². A-4L#. - Vignetta xil. sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1329407 UFIE003206 *Elementa physiologiae corporis humani. Auctore Alberto v. Haller, ... Tomus
primus [- octavus]. - Lausannae : sumptibus Marci-Michael Bousquet & Sociorum, 1757-1766. - 8 v. : ill. ; 4°. ((L'indicazione di
pubblicazione sui front. varia. - Front. stampati in rosso e nero.

BUF 2836 BUFALINI A 153
Id.: 1326124 PUVE004175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Alberti v. Haller ... *Primae lineae physiologiae in usum praelectionum academicarum auctae & emendatae. - Venetiis : apud
Laurentium Basilium, 1754. - viij, 359, [1] p. ; 8º. ((Marca non controllata (L'Aurora reca fiori fra i raggi del sole; nel cartiglio:
L'Aurora) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: a4 A-Y8 Z4.

BUF 2850 BUFALINI A 154
Id.: 1304135 RAVE015511 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi trattati sopra il calorico, l'elettricita e il magnetismo del cavaliere Leopoldo Nobili. - Modena : per gli eredi Soliani tipografi
reali, 1822. - VIII, 401, [1] p., VIII c. di tav. : ill. ; 8º. ((Segn.: #4 [1]8 2-25/8 #1. - Ultima p. bianca. - Ill. calcogr.

BUF 2849 BUFALINI A 155
Id.: 1329544 RMSE006454 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo trattato d'ottica o sia La scienza della luce dimostrata coi puri principj di meccanica del cav. Leopoldo Nobili. - Milano :
presso Paolo Emilio Giusti, stampatore-librajo e fonditore nella contr. di s. Margherita ai n. 1118 e 1120, all'insegna de' Classici,
1820. - [8], 318, [2] p., VII c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 8o. ((Segn.: #4 1-20/8.

BUF 2841 BUFALINI A 157
Id.: 1329539 PUVE001461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Questioni sul magnetismo del cavaliere Leopoldo Nobili. - Modena : per gli eredi Soliani tipografi reali, 1824. - VIII, 181, [3] p.,
IV c. di tav. ripieg. : ill. ; 8o. ((Ill. calcogr. - Segn.: [pi greco]4 [1]/8 2-11/8 12/4. - Ultime tre p. bianche.

BUF 2846 BUFALINI A 158
Id.: 1329541 RMSE001048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato d'elettricita dinamica o sia dell'azione delle correnti elettriche tra loro e sopra le calamite, con una nuova teoria del
magnetismo; per far seguito a tutti i trattati di fisica elementare; del sig. G.-F. Demonferrand ... tradotta per la prima volta dal
dott. Silvestro Gherardi con note ed aggiunte. - Bologna : tipografia Bortolotti e Felcini, 1824. - LIV, [2], 244, [4] p., 5, [1] c. di
tav. ripieg. : ill. ; 8. ((Riferimento: CLIO p. 1543. - Segn.: [pi greco]/4 [stella]-3[stella]/8 [1]/8 2-15/8 16/4. - Le c. 3[stella]8 e 16/4v
sono bianche. - Ill. calcogr. incise da A. Nini
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679155 RMSE001049 *Manuel d'electricite dynamique, ou traite sur l'action mutuelle des conducteurs electriques et
des aimans, et sur la nouvelle theorie du magnetisme; pour faire suite a tous les traites de physique elementaire
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BUF 166 BUFALINI A 159
Id.: 208101 RAV0330144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di fisica sperimentale : adattati ai principianti / di F. Marcet ; tradotti dall'abate Luigi Marsili. - Firenze : presso la
tipografia Galileiana, 1839 - XV, 304 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 2830 BUFALINI A 160 1
Id.: 1329534 PALE000024 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1828. - 385, [3] p., \4! c. di tav. ripieg. : xil. ((Segn.: 1-24(8) chi2.
FA PARTE DI
Libro antico 1329533 PALE000023 *Elementi di fisica particolare dell'abate Domenico Scina. - Palermo : dalla
Tipografia reale di guerra. Tomo 1.[-2.]. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 2832 BUFALINI A 160 2
Id.: 1329535 PALE000025 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1829. - 381, [3] p., \3! c. di tav. ripieg : ill. xil. ((Segn.: [1]-24(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329533 PALE000023 *Elementi di fisica particolare dell'abate Domenico Scina. - Palermo : dalla
Tipografia reale di guerra. Tomo 1.[-2.]. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 2840 BUFALINI A 161
Id.: 1292786 RAVE001367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale, ovvero Brevi elementi di fisica ad uso degli studenti, ed anche degli imperiti di questa scienza del signor C. Bailly ...
volgarizzato da Giuseppe Mamiani. - [8], XIX, [1], 269, [1] p., 4 c. di tav. : ill. calc. ; 8. ((Segn.: pigreco4 a10 1-15(8) 16(8)+chi1
chi6.
HA PER ALTRO TITOLO
1672708 RAVE001368 *Brevi elementi di fisica. -

BUF 167 BUFALINI A 162 1
Id.: 208217 RAV0330284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Pisa : presso Ranieri Prosperi, 1831. - VIII, 338 p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208214 RAV0330281 *Fisica generale. -
Libro moderno 283593 LIA0238301 *Corso elementare di fisica / di Ranieri Gerbi. - Pisa : presso Ranieri
Prosperi. - v. ; 20 cm.

BUF 168 BUFALINI A 162 2
Id.: 208218 RAV0330285 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Pisa : presso Ranieri Prosperi, 1831. - 348 p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208214 RAV0330281 *Fisica generale. -
Libro moderno 283593 LIA0238301 *Corso elementare di fisica / di Ranieri Gerbi. - Pisa : presso Ranieri
Prosperi. - v. ; 20 cm.

BUF 169 BUFALINI A 162 3
Id.: 208219 RAV0330287 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Pisa : presso Ranieri Prospero, 1831. - 523 p., 2 c. di tav. ripieg. ; ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208215 RAV0330282 *Fisica particolare. -
Libro moderno 283593 LIA0238301 *Corso elementare di fisica / di Ranieri Gerbi. - Pisa : presso Ranieri
Prosperi. - v. ; 20 cm.

BUF 170 BUFALINI A 162 4
Id.: 208220 RAV0330288 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - Pisa : presso Ranieri Prospero, 1831. - 488 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208215 RAV0330282 *Fisica particolare. -
Libro moderno 283593 LIA0238301 *Corso elementare di fisica / di Ranieri Gerbi. - Pisa : presso Ranieri
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Prosperi. - v. ; 20 cm.

BUF 171 BUFALINI A 162 5
Id.: 208221 RAV0330289 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5. - Pisa : presso Ranieri Prospero, 1832. - 449 p., 6 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208215 RAV0330282 *Fisica particolare. -
Libro moderno 283593 LIA0238301 *Corso elementare di fisica / di Ranieri Gerbi. - Pisa : presso Ranieri
Prosperi. - v. ; 20 cm.

BUF 172 BUFALINI A 163 1
Id.: 208223 RAV0330291 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Antonio Carnevale-Arella. - Alessandria : presso Luigi Guidetti, 1839. - 230 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208222 RAV0330290 *Storia dell'elettricita / di Antonio Carnevale-Arella. - Alessandria : presso
Luigi Guidetti, 1839. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 173 BUFALINI A 163 2
Id.: 208224 RAV0330292 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Antonio-Carnevale-Arella. - Alessandria : presso Luigi Guidetti, 1839. - 272 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208222 RAV0330290 *Storia dell'elettricita / di Antonio Carnevale-Arella. - Alessandria : presso
Luigi Guidetti, 1839. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 174 BUFALINI A 164
Id.: 208225 RAV0330293 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sui fenomeni fisico-chimici dei corpi viventi / del cav. professor Carlo Matteucci. - 2. ed. con molte correzioni ed
aggiunte. - Pisa : presso Rocco Vannucchi, 1846. - [4], 328, [4] p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1798718 RAV1951016 *Fenomeni fisico-chimici de' corpi viventi.

BUF 175 BUFALINI A 165 1
Id.: 208228 RAV0330297 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1: *Proprieta generali dei corpi, cognizioni elementari di meccanica, gravita, attrazione molecolare, idrostatica e idrodinamica,
proprieta fisiche dei gas, elasticita, acustica / di Carlo Matteucci. - Pisa : tipografia Nistri, 1841. - 320 p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ;
24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208226 RAV0330295 *Lezioni di fisica / di Carlo Matteucci. - Pisa : Tipografia Nistri. - v. ; 24 cm.

BUF 176 BUFALINI A 165 2
Id.: 208229 RAV0330298 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Fenomeni elettrici / di Carlo Matteucci. - Pisa : Tipografia Nistri, 1841. - 396 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208226 RAV0330295 *Lezioni di fisica / di Carlo Matteucci. - Pisa : Tipografia Nistri. - v. ; 24 cm.

BUF 177 BUFALINI A 166 1
Id.: 314279 UFI0302814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A.-J.-B.Parent-Duchatelet ; Fr. Leuret. - 2 . ed. revue et corrigeee. - Paris : chezJ.-B. Baillier, 1837. - XX, 623 p. : 1 ritr. ;
23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 187418 RAV0301102 *De la prostitution dans la ville de Paris considérée sous le rapport de
l'hygiène publique, de la morale et de l'administration : ouvrage appuyé de documents statistiques puisés dans les Archives de
la Préfecture de Police / par A.-J.-B. Parent-Duchatelet ; précédé d'une notice sur la vie et les ouvrages de l'auteur par Fr.
Leuret. - Paris : chez J.-B. Baillière. - v. : ill. ; 21 cm.

BUF 178 BUFALINI A 166 2
Id.: 314285 UFI0302816 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A.-J.-B.Parent-Duchatelet. - 2. ed. revue et corrigee. - Paris : chez J.-B. Bailliere,1837. - 592 p. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 187418 RAV0301102 *De la prostitution dans la ville de Paris considérée sous le rapport de
l'hygiène publique, de la morale et de l'administration : ouvrage appuyé de documents statistiques puisés dans les Archives de
la Préfecture de Police / par A.-J.-B. Parent-Duchatelet ; précédé d'une notice sur la vie et les ouvrages de l'auteur par Fr.
Leuret. - Paris : chez J.-B. Baillière. - v. : ill. ; 21 cm.

BUF 179 BUFALINI A 167
Id.: 208230 RAV0330299 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principes generaux de statistique medicale ou developpement des regles qui doivent presider a son emploi / par Jules
Gavarret. - Paris : Bechet Jeune et Labe, 1840. - XVI, 312 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 180 BUFALINI A 168 1
Id.: 208232 RAV0330301 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J.B. Boussingault. - Paris : Bechet Jeune, 1843. -VIII, 648 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208231 RAV0330300 *Economie rurale consideree dans ses rapports avesc la chimie, la
physique et la meteorologie / par J.B. Boussingault. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 23 cm.

BUF 181 BUFALINI A 168 2
Id.: 208233 RAV0330302 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par J.B. Boussingault. - Paris : Bechet Jeune, 1844. -742 p . ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208231 RAV0330300 *Economie rurale consideree dans ses rapports avesc la chimie, la
physique et la meteorologie / par J.B. Boussingault. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 23 cm.

BUF 182 BUFALINI A 169
Id.: 208273 RAV0330357 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerations sur la reclusion individuelle des detenus / par W.H. Suringar ; traduit du hollandais sur la 2. ed. corrigee ;
precedees d'une preface et suivies du resume de la question penitentiaire par L.M. Moreau-Christophe. - Paris : chez M.me
Bouchard-Huzard ; Amsterdam : chez J.H. et G. Van Heteren, 1843. - VIII, 131 p. ; 25 cm.

BUF 183 BUFALINI A 170
Id.: 317405 SBL0719416 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con nota manoscritta dell'autore)
*Sulla scoverta del cow-pox nella Capitanata e sopra varie quistioni relative alla vaccinia : memoria discussa dall'Istituto
Centrale Vaccinico Napoletano, approvata da sua maestà e scritta dal dottor Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tipografia del
Filarete-Sebezio, 1839. - 134 p. ; 23 cm.

BUF 2839 BUFALINI A 171
Id.: 1291591 RAVE000001 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ravenna difesa dalla imputazione di aria malsana. Memoria del cavaliere Luigi Angeli imolese. - Seconda edizione alla quale
l'autore unisce una appendice sulla costituzione epidemica di febbri intermittenti , e remittenti, che manifestatasi nel contado
ravennate nel 1824 infestò quel territorio ne' due anni successivi ... - Bologna : Tipografia Marsigli, 1827. - [2], VI, 166, [4] p. ; 22
cm. ((Segn.: [pigreco]4 1-9/8 10/4 11/8 (11/7+chi1). - La carta [pigreco]1 bianca. - La carta [chi]1r Errata. - Cfr. CLIO.
HA PER ALTRO TITOLO
1679154 RAVE048363 *Ravenna giustificata dalla imputazione di aria malsana.

BUF 2835 BUFALINI A 172
Id.: 1329536 SBLE014057 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (162, [2] p.)
*Viaggio medico istituito dal professore di clinica Gio. Nicola Del Giudice ad Ischia, a Pozzuoli, a Castellamare, ed altrove, ad
oggetto di riconoscere ed analizzare le acque minerali e le stufe. - Napoli : nella tipografia di Francesco Migliaccio, 1822. - XVI,
142 p. ; 8#. ((Cors. ; rom. - Segn.: [1]-10#(-10/8)

BUF 2837 BUFALINI A 173
Id.: 1329537 RLZE038511 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Codice di sanità e di lunga vita, ovvero Esposizione dei principj dietro i quali si può conservare la propria sanità ... di Sir John
Sinclair Baronet, compendiata sull'originale inglese dal prof. Odier di Ginevra e dall'idioma francese recata nell'italiano da G.
Gatteschi ... con annotazioni. - Pisa : presso Ranieri Prosperi, 1811. - [2], XV, [1], [3]-507, [3] p. ; 8#. ((Segn.: pigreco10
[1]8(-1/8) 2-31(8) 32(10)(-32(1)). - Il fasc. pigreco è formato da un bifoglio che racchiude un bifoglio e un fasc. di 6 carte.
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BUF 184 BUFALINI A 174
Id.: 208275 RAV0330359 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Consigli alle madri sul modo di allevare i bambini neonati ossia della educazione fisica dei fanciulli di prima eta / di Al. Donne ;
prima versione italiana con illustrazioni e commento del dott. Camillo Jerpi. - Firenze : [s.n.], 1843 (Firenze : Stamperia
Granducale). -XX, 350 p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1627824 UBO3334283 *Conseils aux meres sur la maniere d'elever les enfants nouveau-nes.

BUF 185 BUFALINI A 175
Id.: 208276 RAV0330360 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Nuovo galateo medico ossia, Intorno al modo di esercitare la medicina : consigli ad un giovane medico / del dottore cavaliere
Giuseppe De Filippi. - Milano : tipografia G.B. Bianchi e C., 1836. - 205 p. ; 17 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1556564 MIL0613166 *Intorno al modo di esercitare la medicina.

BUF 2873 BUFALINI A 176 1
Id.: 1329568 RMLE025335 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Pesaro : dalla tipografia di Annesio Nobili, 1827. - [2!, XIII, [1!, 372, [4! p. ; 12º. ((Segn.: p/# 1-23/# chi/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329567 RMLE025334 *Piccolo manuale di anatomia descrittiva, ovvero Descrizione succinta di tutti
gli organi dell'uomo di A. L. I. Bayle ... volgarizzato da Cesare Vassallo. - Prima edizione italiana. - Pesaro : dalla tipografia di
Annesio Nobili, 1827. - v. ; 12º

BUF 2874 BUFALINI A 176 2
Id.: 1329569 RMLE025336 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - Pesaro : dalla tipografia di Annesio Nobili, 1827. 377, [9] p. ; 12o. ((Segn.: 1-24/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329567 RMLE025334 *Piccolo manuale di anatomia descrittiva, ovvero Descrizione succinta di tutti
gli organi dell'uomo di A. L. I. Bayle ... volgarizzato da Cesare Vassallo. - Prima edizione italiana. - Pesaro : dalla tipografia di
Annesio Nobili, 1827. - v. ; 12º

BUF 2603 BUFALINI A 177 1
Id.: 1308953 UFIE002169 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. A)
[1]. - [16], 1036 [i.e. 1040] p., [1] c. di tav. , [12] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr., 1 ritr. ; 4. ((Marca calcogr. non controllata (Nave nel
mare in tempesta a vele spiegate, in cornice formata da sirene e tritoni) sul front. - Segn.: [ast]-2[ast]4 A-3T8. - La segn. del
primo fasc. è dedotta. - Diversi errori nella numerazione delle pagine. - Front. stampato in rosso e nero. - Occhietto a c. [ast]1r. -
A c. [ast]4v ritratto dell'A. inciso da Isabella Piccini. - Var. B: data sul front.: 1696.
FA PARTE DI
Libro antico 1308951 UFIE000619 Roberti Boyle nobilissimi Angli et Societatis regiae dignissimi socii, *Opera
omnia, nunc primùm in unum corpus redacta, ac tres in tomos distributa: accuratè recognita, & à mendis repurgata: quorum
catalogum versa pagina exhibet. Cum indicibus necessariis, multisque figuris aeneis. - Venetiis : sumptibus Jo. Jacobi Hertz,
1697. - 3 v. ; 4. ((Nei v. 2-3 il tit. generale si conclude con il termine "repurgata", seguito dalla partizione dei tomi "Tomus
secundus [-tertius]". - Cors. ; gr. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr.

BUF 2855 BUFALINI A 177 2
Id.: 1308954 UFIE002168 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [12], 903, [9] p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 4. ((Segn.: [ast]6 A-3L8.
FA PARTE DI
Libro antico 1308951 UFIE000619 Roberti Boyle nobilissimi Angli et Societatis regiae dignissimi socii, *Opera
omnia, nunc primùm in unum corpus redacta, ac tres in tomos distributa: accuratè recognita, & à mendis repurgata: quorum
catalogum versa pagina exhibet. Cum indicibus necessariis, multisque figuris aeneis. - Venetiis : sumptibus Jo. Jacobi Hertz,
1697. - 3 v. ; 4. ((Nei v. 2-3 il tit. generale si conclude con il termine "repurgata", seguito dalla partizione dei tomi "Tomus
secundus [-tertius]". - Cors. ; gr. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr.

BUF 2856 BUFALINI A 177 3
Id.: 1308952 UFIE002167 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - [16], 512, 333 [i.e. 331, 1] p. ; 4o. ((Omesse nella seconda sequenza numerica le p. 302-303. - Segn.: [ast]8 A-2I8, <2>A-V8
X6. - Contiene, introdotto da occhietto a c. <2>A1r: Noctiluca aeria.
FA PARTE DI
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Libro antico 1308951 UFIE000619 Roberti Boyle nobilissimi Angli et Societatis regiae dignissimi socii, *Opera
omnia, nunc primùm in unum corpus redacta, ac tres in tomos distributa: accuratè recognita, & à mendis repurgata: quorum
catalogum versa pagina exhibet. Cum indicibus necessariis, multisque figuris aeneis. - Venetiis : sumptibus Jo. Jacobi Hertz,
1697. - 3 v. ; 4. ((Nei v. 2-3 il tit. generale si conclude con il termine "repurgata", seguito dalla partizione dei tomi "Tomus
secundus [-tertius]". - Cors. ; gr. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr.
CONTIENE ANCHE
1675634 UM1E010702 *Noctiluca aeria siue Noua quaedam phaenomena in substantiae factitiae siue artificialis,
sponte lucidae, productione observata ...

BUF 2842 BUFALINI A 178
Id.: 1329540 MODE023040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tentamina experimentorum naturalium captorum in Academia del Cimento sub auspiciis serenissimi principis Leopoldi Magni
Etruriæ Ducis et ab ejus academiae secretario conscriptorum: ex Italico in Latinum sermonem conversa. Quibus commentarios,
nova experimenta, et orationem De methodo instituendi experimenta physica addidit Petrus van Musschenbroek ... - Lugduni
Batavorum : apud Joan. et Herm. Verbeek, bibliop. 1731. - [16], XLVIII, [12], 193, [1], 192, [14] p., 1!, XXXII c. di tav. ripieg. : ill.
; 4. ((Front. in rosso e nero. - A c. <2>A1r.: Tentaminum experimentorum naturalium ... pars Altera. - Segn.: [ast]-2[ast]4
(A)-(F)4 A-2B4 2C4(-2C4), <2>A-2B4 C4(-2C4).

BUF 2865 BUFALINI A 179 1
Id.: 1329558 TO0E115474 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XX, 316 p., [1! c. di tav. ripieg. ((Front. stampato in rosso e nero. - Segn.: [stella!¹# A-T# V#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329557 TO0E115473 *Expositio anatomica structuræ corporis humani Jac. Benigni Winslow ... e
gallico latine versa, cum figuris æneis earumque explicatione. Tomus primus (-secundus). - Venetiis : ex typographia
Balleoniana, 1758. - 2 v. ; 4º. ((Fregio sul front. - Test. e iniz. xilogr.

BUF 2866 BUFALINI A 179 2
Id.: 1329559 TO0E115475 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 362, [2! p., [8! c. di tav. ripieg. ((Segn.: A-X# Y¹# Z#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329557 TO0E115473 *Expositio anatomica structuræ corporis humani Jac. Benigni Winslow ... e
gallico latine versa, cum figuris æneis earumque explicatione. Tomus primus (-secundus). - Venetiis : ex typographia
Balleoniana, 1758. - 2 v. ; 4º. ((Fregio sul front. - Test. e iniz. xilogr.

BUF 186 BUFALINI A 180 1
Id.: 208280 RAV0330366 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale>>1 / par E. Gintrac. - Parsi [etc.] : Germer Bailliere,
1853. - XVI, 669 p. ; 24cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208277 RAV0330361 *Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale /
par E. Gintrac. - Paris : Germer Bailliere, 1853-1871. - 9 v. ; 24 cm.

BUF 187 BUFALINI A 180 2
Id.: 208281 RAV0330367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale>>2 / par E. Gintrac. - Paris [etc.] : Germer Bailliere,
1853. - XIV, 696 p. ; 24cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208277 RAV0330361 *Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale /
par E. Gintrac. - Paris : Germer Bailliere, 1853-1871. - 9 v. ; 24 cm.

BUF 188 BUFALINI A 180 3
Id.: 208282 RAV0330368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale>>3 / par E. Gintrac. - Paris [etc.] : Germer Bailliere,
1853. - XIV, 840 p. ; 24cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208277 RAV0330361 *Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale /
par E. Gintrac. - Paris : Germer Bailliere, 1853-1871. - 9 v. ; 24 cm.

BUF 189 BUFALINI A 180 4
Id.: 208283 RAV0330369 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale>>4 / par E. Gintrac. - Paris [etc.] : Germer Bailliere,
1859. - XVI, 750 p. ; 24cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208277 RAV0330361 *Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale /
par E. Gintrac. - Paris : Germer Bailliere, 1853-1871. - 9 v. ; 24 cm.

BUF 190 BUFALINI A 180 5
Id.: 208284 RAV0330370 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale>>5 / par E. Gintrac. - Paris [etc.] : Germer Bailliere,
1859. - XIV, 821 p. ; 24cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208277 RAV0330361 *Cours theorique et clinique de pathologie interne et de therapie medicale /
par E. Gintrac. - Paris : Germer Bailliere, 1853-1871. - 9 v. ; 24 cm.

BUF 2860 BUFALINI A 181
Id.: 1329550 CFIE004993 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta dell'eccellentissimo signor dottore Gio. Paolo Ferrari, medico collegiato, ad alcuni quesiti dell'illustrissimo signor Co.
Andrea Maraffi, intorno alla medicina, dedicata al reverendissimo padre d. Antonio Francesco Caramelli. - In Lucca : per
Leonardo Venturini, 1712. - [8], 435, [49] p. ; 4. ((Segn.: pigreco4 A-3I4 a-d4 e6. - Iniziali incise. - Fregio xil. sul front. e in fine.

BUF 191 BUFALINI A 182
Id.: 208279 RAV0330363 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Cosmi Laurentii ... *Onomatologia anthropotomica ad iatricem, anthropotomiam, et cheirixim maxime faciens, atque ob
artis apollinae tyronum utilitatem animadversionibus multisque ineditis vocabulis locupletata, classicorumque scriptorum
singulari syllabo adaucta, et exculta. - Romae : ex typographio Crispini Puccinelli, 1831. - LXXXIII, 351 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1448950 RAV0331688 *Onomatologia antrhopotomica. -

BUF 192 BUFALINI A 184
Id.: 208338 RAV0330452 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra alcune malattie della infanzia e della fanciullezza : cenni pratici / per Andrea Pasquali di Roma. - Genova : coi tipi del
R.I. de sordo-muti, 1853. - 512 p. ; 22 cm.

BUF 193 BUFALINI A 185
Id.: 102880 RAV0182189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Delle fratture del femore per arma da fuoco : studiate sotto il punto di vista della chirurgia militare / memora del Dr. Gritti Rocco.
- Milano : coi tipi del Pio Istituto di patronato, 1866. - 150 p. ; 23 cm

BUF 194 BUFALINI A 186
Id.: 208339 RAV0330453 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Nuovo esame analitico intorno ad alcune massime fisiologico-patologiche riguardanti all'azione dei nervi e del cervello / autore
Angelo Della Cella. - Chiavari : dalla tipografia di Angelo Argiroffo, 1847. - VII, 266 p. ; 22 cm.

BUF 2867 BUFALINI A 187 1
Id.: 1329561 RAVE048389 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [6], 558, [2] p. ((Segn.: pigreco4(-pigreco4) 1-35(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329560 RAVE048388 *Association intellectuelle. Méthode progressive et d'association, ou De l'art
d'étudier et d'opErer dans toutes les sciences et particuliérement en médecine; suivi d'une clinique générale ... par L. V. F.
Amard. Tome premier[-second]. - A Paris : chez Méquignon ainé père : Gabon : Bechet libraires rue et place de l'Ecole de
medecine (Moreau imprimeur successeur de Valade, rue Coquillière n. 27, 1821). - 2 v. ; 8.

BUF 2868 BUFALINI A 187 2
Id.: 1329562 RAVE048390 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 572, [4] p. ((Segn.: pigreco2 1-36(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329560 RAVE048388 *Association intellectuelle. Méthode progressive et d'association, ou De l'art
d'étudier et d'opErer dans toutes les sciences et particuliérement en médecine; suivi d'une clinique générale ... par L. V. F.
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Amard. Tome premier[-second]. - A Paris : chez Méquignon ainé père : Gabon : Bechet libraires rue et place de l'Ecole de
medecine (Moreau imprimeur successeur de Valade, rue Coquillière n. 27, 1821). - 2 v. ; 8.

BUF 4092 BUFALINI A 188 /2
Id.: 1050968 RAV1616943 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1.2
1.2. - Paris : Bechet, 1831. - P. 448-902 ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 4093 BUFALINI A 188 /3
Id.: 1050969 RAV1616944 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2.1
2.1. - Paris : Bechet, 1834. - 374 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 4094 BUFALINI A 188 /4
Id.: 1050973 RAV1616949 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2.2
2.2. - Paris : Bechet, 1835. - XIV, P. 375-690 ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 4097 BUFALINI A 188 /5
Id.: 1050979 RAV1616955 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.1
3.1. - Paris : Bechet, 1836. - 358 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 4096 BUFALINI A 188 /6
Id.: 1050976 RAV1616952 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.2
3.2. - Paris : Bechet, 1837. - P. 370-821 ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 4098 BUFALINI A 188 /7
Id.: 1050982 RAV1616960 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4
4. - Paris : Bechet, 1839. - 443 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1050965 RAV1616938 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis
del'histoire générale ... / par Dezeimeris, Ollivier et Raige-Delorme. - Paris : Bechet ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale
francaise ; London : Alexandre. - v. ; 22 cm. ((Il V. 1.1 è presente nell'archivio antico.

BUF 2864 BUFALINI A 188 1
Id.: 1329556 RAVE048384 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (Gli altri volumi dell'opera sono catalogati nell'archivio moderno)
1. - XXIV, 446 bis, [1] p. ((Segn.: a8 b4 1-28(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329555 RAVE048383 *Dictionnaire historique de la medecine ancienne et moderne, ou précis de
l'histoire générale ... par mm. Dezeimeris, Ollivier (d'Angers) et Raige-Delorme. Tome Premier[-v.]. - A Paris : chez Béchet
jeune libraire place de l'Ecole-de-Medecine n. 4 ; a Bruxelles : au depot général de la librairie medicale française ( Imprimerie
de Trouve et compagnie rue Notre-Dame-des-Victoires n. 16), 1828. - v. ; 8. ((Nell'archivo antico è presente solo il primo
volume, gli altri nell'archivio moderno. - Cfr BN Opale Plus FRBNF31172476.
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BUF 195 BUFALINI A 189
Id.: 208340 RAV0330454 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Galateo medico : ossia Intorno al modo di esercitare la medicina : consigli ad un giovane medico del dottor Giuseppe De
Filippi. - 2. ed. riveduta ed ampliata con appendice sull'arte di osservare. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1841. - 229
p. ; 24 cm.(*Biblioteca di medicina e chirurgia pratica. Classe medica)
HA PER ALTRO TITOLO
1556564 MIL0613166 *Intorno al modo di esercitare la medicina.

BUF 196 BUFALINI A 190
Id.: 265702 NAP0016020 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Consigli di una nonna alle giovani madri sulla educazione fisica dei fanciulli / della contessa vedova di Mountcashell ;
traduzione dall'inglese del dottor G. A. - Livorno : G. Sardi, 1840. - XII, 315 p. ; 20 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1463513 NAP0016023 *Advice to young mothers on the physical education of children. -

BUF 199 BUFALINI A 192
Id.: 208344 RAV0330458 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della vita : proposta come nuovo organo della scienza clinica da Vincenzo Catalani. - Roma : tipografia delle Belle Arti,
1851. - 255 p. ; 22 cm. ((Estratto da: Giornale Arcadico

BUF 200 BUFALINI A 193
Id.: 208518 RAV0330730 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso accademico sull'ostetricia aspettante pronunziato nel dar principio alle lezioni di ostetricia teorico-pratica nell'I. e R.
Arcispedale di S. Maria Nuova / da Gio. Batista Mazzoni. - Firenze : nella tipografia Bonducciana, 1833. - 164 p., [1] c. di tav.
ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 2843 BUFALINI A 194 1
Id.: 1319603 MILE022534 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1802. - [8], LXIII, [1], 331, [5] p. ((Segn.: ## 1-25/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1319602 LIAE014459 *Lezioni critiche di fisiologia e patologia del professore Giacomo Tommasini
membro del Collegio medico di Parma, aggiunto al tribunale di Sanità, ... Volume 1. <-3.>. - Parma : presso i fratelli Gozzi,
1802-1803. - 3 v. ; 8o.

BUF 2844 BUFALINI A 194 2
Id.: 1319605 LIAE014460 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1802. - [2], 475, [1] p. ((Segn.: 1/8(1/8+[chi]1) 2-15/8 16-19/4 20-31/8 32/8(-38/7 38/8). - Verso della c. 38/6 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1319602 LIAE014459 *Lezioni critiche di fisiologia e patologia del professore Giacomo Tommasini
membro del Collegio medico di Parma, aggiunto al tribunale di Sanità, ... Volume 1. <-3.>. - Parma : presso i fratelli Gozzi,
1802-1803. - 3 v. ; 8o.

BUF 2845 BUFALINI A 194 3
Id.: 1319604 MILE022535 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1803. - 555, [5] p. ((Segn.: 1-8/8 9/4 10-27/8 28-29/4 30-36/8 37/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1319602 LIAE014459 *Lezioni critiche di fisiologia e patologia del professore Giacomo Tommasini
membro del Collegio medico di Parma, aggiunto al tribunale di Sanità, ... Volume 1. <-3.>. - Parma : presso i fratelli Gozzi,
1802-1803. - 3 v. ; 8o.

BUF 201 BUFALINI A 195 1
Id.: 208525 RAV0330740 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Introduzione e parte generale / [di] G. Henle. - Napoli : Vitale, 1852. - XII, 340 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208521 RAV0330735 *Manuale di patologia razionale / [di] G. Henle ; prima traduzione italiana
eseguita sulla 2. ed. tedesca [di] Francesco Castinello. - Napoli : Vitale, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.
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BUF 202 BUFALINI A 195 2
Id.: 208526 RAV0330742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Prima sezione della parte speciale : patogenia / [di] G. Henle. - Napoli : Vitale, 1852. - 805 p., 3 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208521 RAV0330735 *Manuale di patologia razionale / [di] G. Henle ; prima traduzione italiana
eseguita sulla 2. ed. tedesca [di] Francesco Castinello. - Napoli : Vitale, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 203 BUFALINI A 195 3
Id.: 208527 RAV0330744 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Seconda sezione della parte speciale : sintomatologia ed etiologia / [di] G. Henle. - Napoli : Vitale, 1853. - 466 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208521 RAV0330735 *Manuale di patologia razionale / [di] G. Henle ; prima traduzione italiana
eseguita sulla 2. ed. tedesca [di] Francesco Castinello. - Napoli : Vitale, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 2857 BUFALINI A 196 1
Id.: 1329547 PUVE003437 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 48, 272 p. ((Altro front. a c. A1r. - Segn.: a-c8 A-R8. - Numerazione e segnatura errate alle c. b3,4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329546 PUVE003436 *Analyse des fonctions du systeme nerveux, pour servir d'introduction a un
examen pratique des maux de nerfs. Par m. de La Roche ... Tome premier [-second]. - A Geneve : chez Du Villard fils &
Nouffer, 1778. - 2 v. ; 8o. ((Front. in cornice tip. - Testatine e finalini xil.

BUF 2858 BUFALINI A 196 2
Id.: 1329548 PUVE003438 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 334, [2] p. ((Segn.: A-X8. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329546 PUVE003436 *Analyse des fonctions du systeme nerveux, pour servir d'introduction a un
examen pratique des maux de nerfs. Par m. de La Roche ... Tome premier [-second]. - A Geneve : chez Du Villard fils &
Nouffer, 1778. - 2 v. ; 8o. ((Front. in cornice tip. - Testatine e finalini xil.

BUF 2859 BUFALINI A 197
Id.: 1329549 UFIE000686 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Petri Dionis ... *Anatomia corporis humani, iuxta circulationem sanguinis & recentiores observationes: in Horto regio Parisino ab
ipso autore demonstrata ... - Amstelodami : sumptibus Cramer & Perachon, 1696. - [24], 496, [24] p., XIX c. di tav. : ill. calcogr.,
ritr. calcogr. ; 8º. ((Tit. originale: L'anatomie de l'homme. - Marca n. i. (iniziali simmetriche) sul front. - Segn.: [ast]# 2[ast]# A-2I#
2K#. - Il fasc. 2I segnato I. - Il ritr. calcogr. dell'A. e le tav. sono incisi da Johann Kaspar Morf (sul ritr.: 1694). - Front. stampato
in rosso e nero. - Var. B: sul front. Genevae in luogo di Amstelodami.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679156 UFIE000078 L'*anatomie de l'homme. -

BUF 204 BUFALINI A 198
Id.: 208532 RAV0330751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique de percussion ou expose des applications de cette methode d'exploration a l'etat physiologique et morbide / par
L. Mailliot. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1843. - XXIX, 353 p. ; 17 cm.

BUF 355 BUFALINI A 199 1841
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1841
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 356 BUFALINI A 199 1842
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1842
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 357 BUFALINI A 199 1843
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA
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1843
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 358 BUFALINI A 199 1844
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1844
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 359 BUFALINI A 199 1845
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1845
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 360 BUFALINI A 199 1846
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1846
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 361 BUFALINI A 199 1847
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1847
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 362 BUFALINI A 199 1848
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1848
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 363 BUFALINI A 199 1849
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1849
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 364 BUFALINI A 199 1850
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1850
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 365 BUFALINI A 199 1851
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1851
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 366 BUFALINI A 199 1852
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1852
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 367 BUFALINI A 199 1853
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1853
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.
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BUF 368 BUFALINI A 199 1854
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

1854
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 369 BUFALINI A 199 1855
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1855)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 382 BUFALINI A 199 1856
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

16 (1856) + Supplement a l'annuaire...pour 1856
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 383 BUFALINI A 199 1857
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

17 (1857)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 384 BUFALINI A 199 1858
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

18 (1858)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 385 BUFALINI A 199 1859
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1859)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 386 BUFALINI A 199 1860
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

20 (1860)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 387 BUFALINI A 199 1861
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

21 (1861) + Supplement a l'annuaire pour 1861
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 388 BUFALINI A 199 1862
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

22 (1862)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 389 BUFALINI A 199 1863
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

23 (1863)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 390 BUFALINI A 199 1864
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

24 (1864)
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*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 391 BUFALINI A 199 1865
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

25 (1865)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 392 BUFALINI A 199 1866
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

26 (1866)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 393 BUFALINI A 199 1867
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

27 (1867)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 394 BUFALINI A 199 1868
Id.: 256994 RML0033606 Tipo circolazione: INTERNA

28 (1868)
*Annuaire de therapeutique de matiere medicale, de pharmacie et de toxicologie pour ... - 1841-1886. - Paris : Bailliere,
1841-1886. - v. ; 15 cm. ((Pubbl. suppl.

BUF 2106 BUFALINI A 206 opuscolo
Id.: 1032964 RAV1593730 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *filosofia e gli studi : discorso pronunciato da Pietro Tarino nella distribuzione dei premi ai giovani del collegio vescovile di
Biella, 28 maggio 1868. - Biella : G. Amosso, 1868. - 42 p. ; 22 cm.

BUF 1902 BUFALINI A 208 opuscolo
Id.: 227046 LO10440641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Gli *allarmi magnetici delle burrasche e i presagi della telegrafia meteorologica : documenti storici / Francesco Zantedeschi. -
Padova : Tip. Bianchi, 1866. - 28 p. ; 23 cm.

BUF 2105 BUFALINI A 210 opuscolo
Id.: 1032955 SBL0720243 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della medicina in Italia del cavalier Salvatore De Renzi ... / ?recensito da Agostino Cappello?. - ?S.l.? : ?s.n.?, ?dopo il
1845?. - 30 p. ; 23 cm (( Nome dell'A. a p. 30. - Estratto del Giornale Arcadico, tom. 110. .

BUF 205 BUFALINI B 1 1
Id.: 208601 RAV0330850 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret. - Paris : Bechet Jeune, 1836. - VI, 689 p. ; 27 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 206 BUFALINI B 1 2
Id.: 208602 RAV0330851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret. - Paris : Bechet Jeune, 1837. - 4, 634 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 207 BUFALINI B 1 3
Id.: 208603 RAV0330852 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet Jeune, 1839. - X, 632 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 208 BUFALINI B 1 4
Id.: 208604 RAV0330853 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet J.ne et Labe, 1841. - 636 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 209 BUFALINI B 1 5
Id.: 208605 RAV0330854 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet Jeune, 1842. - 639 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 210 BUFALINI B 1 6
Id.: 208606 RAV0330855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet Jeune, 1845. - 634 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 211 BUFALINI B 1 7
Id.: 208607 RAV0330856 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
7 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet Jeune, 1846. - 615 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 212 BUFALINI B 1 8
Id.: 208608 RAV0330857 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
8 / par M. Ed. Monneret et M. Louis Fleury. - Paris : Bechet Jeune, 1846. - 496 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208600 RAV0330849 *Compendium de medecine pratique ou expose analytique et raisonne des
travaux contenus dans les principaux traites de pathologie interne / par M. Louis de La Berge et M. Ed. Monneret et M. Louis
Fleury. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 27 cm.

BUF 3168 BUFALINI B 2 1
Id.: 1306452 TO0E046872 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (Var. B)
*1. - 568 p. ((Segn.: A-2M8 2N4. - Var. A: Sul front xil. con il giglio fiorentino; a c. A2r Lo stampatore al lettore benevolo. - Var.
B: sul front. xil. giglio fiorentino in cornice con due leoni ai lati; a c. A2r L'editore a chi leggerà. - Var. C: come Var. A ad
eccezione del secondo gruppo dell'impr. che è uguale a quello della Var. B. - Var. D: come Var. A, ma diversa indicazione di
pubbl.: Coi tipi di Giuseppe Molinari-Per Gio. Battista Missaglia ed.
FA PARTE DI
Libro antico 1306453 TO0E046870 *Vocabolario italiano e latino compilato dall'abate Giuseppe Pasini ad uso
delle regie scuole di Torino nel quale si contengono i modi di dire ed i proverbj più eleganti e difficili dell'una e dell'altra lingua.
Giuntevi in fine le favole de' poeti, ed i nomi delle città, castella, mari ec. Che si leggono negli ottimi latini autori. Tomo primo
(-alter). - Edizione terza. - In Venezia : presso Giuseppe Molinari tip. ed., 1823. - 2 v. ; 4º. ((La formulazione di edizione precede
la partizione dei v. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 3169 BUFALINI B 2 2
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Id.: 1306454 TO0E046875 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (Var. E)
2. - 560 p. ((Segn.: A-2M8. - Var. B: Vocbularium nel titolo invece di Vocabularium; variazioni in fasc. A8. - Var. D: sul front.
fregio xil. con giglio in cornice fiancheggiato da due leoni. - Var. E: sul front. fregio xil. con giglio contornato da tre putti con libri;
impronta come la var. D.
FA PARTE DI
Libro antico 1306453 TO0E046870 *Vocabolario italiano e latino compilato dall'abate Giuseppe Pasini ad uso
delle regie scuole di Torino nel quale si contengono i modi di dire ed i proverbj più eleganti e difficili dell'una e dell'altra lingua.
Giuntevi in fine le favole de' poeti, ed i nomi delle città, castella, mari ec. Che si leggono negli ottimi latini autori. Tomo primo
(-alter). - Edizione terza. - In Venezia : presso Giuseppe Molinari tip. ed., 1823. - 2 v. ; 4º. ((La formulazione di edizione precede
la partizione dei v. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 3109 BUFALINI B 3 1
Id.: 1322121 RMSE002087 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - xxxii, [672] p. ((Segn.: a-d4 A-4P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1322120 RMSE002085 *Dizionario delle lingue italiana, ed inglese di Giuseppe Baretti. Accresciuto
di più di diecimila vocaboli, omessi dall'Altieri, e corredato d'una gramatica delle due lingue ... Volume primo [-the second]. -
Prima edizione veneta, diligentemente riveduta, ricorretta, e riordinata. - Venezia : appresso Francesco di Niccolo' Pezzana,
1787. - 2 v. ; 4º. ((Front. del vol. 2 in inglese. - L'indicazione di ed. precede la partizione dei volumi. - Marca non controllata
(Giglio fiorentino) sui front. - Testo su tre colonne.

BUF 3111 BUFALINI B 3 2
Id.: 1322122 RAVE039024 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: A *dictionary of the English and Italian languages: by Joseph Baretti. Improved and augmented with above ten thousand
words, omitted in the last edition of Altieri, to which is prefixed, an Italian and English grammar ... Volume the second. - The first
Venetian edition, newly arranged, revised, and corrected. - Venice : printed for Francis Pezzana, 1787. - xxxv, [677] p. ((Segn.:
a-d4 e2 A-4O4 4P6.
FA PARTE DI
Libro antico 1322120 RMSE002085 *Dizionario delle lingue italiana, ed inglese di Giuseppe Baretti. Accresciuto
di più di diecimila vocaboli, omessi dall'Altieri, e corredato d'una gramatica delle due lingue ... Volume primo [-the second]. -
Prima edizione veneta, diligentemente riveduta, ricorretta, e riordinata. - Venezia : appresso Francesco di Niccolo' Pezzana,
1787. - 2 v. ; 4º. ((Front. del vol. 2 in inglese. - L'indicazione di ed. precede la partizione dei volumi. - Marca non controllata
(Giglio fiorentino) sui front. - Testo su tre colonne.

BUF 3094 BUFALINI B 4 1
Id.: 1329637 VIAE002778 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Dopo il diluvio sino alla morte di Giacobbe. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo Giuntini : a spese di Giovanni Riccomini,
1761. - XXX, [2], 328 p., III, [1] c. di tav. : ill., 1 tav. cronol. ((Segn.: [a]6(-[a]3,6) b-d4 A-2S4. - Le ill. calcogr. sono incise da
Ferdinando Fambrini.
FA PARTE DI
Libro antico 1329636 VIAE002777 *Della origine delle leggi, delle arti, e delle scienze, e dei loro progressi
presso gli antichi popoli. Tomo primo [-terzo] / [Goguet]. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo Giuntini : a spese di Giovanni
Riccomini, 1761. - 3 v. ; 4o. ((Il nome dell'A. appare nella dedicatoria.

BUF 3096 BUFALINI B 4 2
Id.: 1329638 VIAE002780 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Dalla morte di Giacobbe fino alla instituzione de i re appresso gli ebrei. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo Giuntini : a
spese di Giovanni Riccomini, 1761. - VIII, 326, [2] p., [1] c. di tav. ripieg. : tav. cronol. ((Segn.: [pi greco]4 A-2S4. - Bianca
l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1329636 VIAE002777 *Della origine delle leggi, delle arti, e delle scienze, e dei loro progressi
presso gli antichi popoli. Tomo primo [-terzo] / [Goguet]. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo Giuntini : a spese di Giovanni
Riccomini, 1761. - 3 v. ; 4o. ((Il nome dell'A. appare nella dedicatoria.

BUF 3097 BUFALINI B 4 3
Id.: 1329639 VIAE002781 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Dalla instituzione de i re appresso gli ebrei, fino al di loro ritorno dalla schiavitu. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo
Giuntini : a spese di Giovanni Riccomini, 1761. - VII, [1], 288 p., VI, [1] c. di tav. : ill., 1 tav. cronol. ((Segn.: [pi greco]4 A-2N4. -
Le ill. calcogr. sono incise da Ferdinando Fambrini.
FA PARTE DI
Libro antico 1329636 VIAE002777 *Della origine delle leggi, delle arti, e delle scienze, e dei loro progressi
presso gli antichi popoli. Tomo primo [-terzo] / [Goguet]. - In Lucca : nella stamperia di Vincenzo Giuntini : a spese di Giovanni
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Riccomini, 1761. - 3 v. ; 4o. ((Il nome dell'A. appare nella dedicatoria.

BUF 3102 BUFALINI B 5 1
Id.: 1329641 UBOE050034 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], 252 p. ((Segn.: [1]2 2-12/4 13/6 14-32/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329640 UBOE050029 *Del merito e delle ricompense trattato storico e filosofico di Melchiorre Gioja
... Tomo primo [-secondo]. - Seconda edizione. - Filadelfia, 1830. - 2 v. ; 4o. ((Riferimento: BVB. - L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi. - Presumibilmente pubblicato in Svizzera.

BUF 3104 BUFALINI B 5 2
Id.: 1329642 UBOE050036 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 324 p. ((Segn.: [1]4 2-39/4 40/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329640 UBOE050029 *Del merito e delle ricompense trattato storico e filosofico di Melchiorre Gioja
... Tomo primo [-secondo]. - Seconda edizione. - Filadelfia, 1830. - 2 v. ; 4o. ((Riferimento: BVB. - L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi. - Presumibilmente pubblicato in Svizzera.

BUF 213 BUFALINI B 7
Id.: 208619 RAV0330869 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto sui manoscritti del celebre professore Luigi Galvani legati all'Accademia delle Scienze dell'Instituto di Bologna per
testamento diel chiarissimo Giovanni Aldini / disteso dal prof. Silvestro Gherardi ... - Bologna : Tipografia di Emidio Dall'Olmo. -
106 p. ; 29 cm.

BUF 214 BUFALINI B 8
Id.: 314345 PUV0368268 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lezioni di frenologia / del dottore Filippo Lussana. - Parma : Tip. G. Ferrari, 1864. - 296 p., 10 c. di tav. : ill. ; 29 cm.

BUF 215 BUFALINI B 9
Id.: 328782 SBL0400112 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno al colera di Napoli dell'anno 1854 : relazione della facolta medica al soprintendente generale ed al supremo magistrato
di salute / relatore Salvatore De Renzi. - Napoli : stabilimento tipografico Gaetano Nobile, 1854. - 335 p. ; 28 cm.

BUF 216 BUFALINI B 10
Id.: 208621 RAV0330871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno allo scirro e al cancro : studi medico-chirurgici / del socio corrispondente Alessandro Corticelli. Bologna : tipografia
governativa alla Volpe, 1841. - 245 p. ; 29 cm.

BUF 217 BUFALINI B 11
Id.: 229521 UBO0117870 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *cholera morbus nella citta di Bologna l'anno 1855 / relazione della Deputazione comunale di sanita ; preceduta da notizie
storiche intorno le pestilenze nel bolognese. - Bologna : Tip. governativa Della Volpe e Del Sassi, 1857. - IX, 446 p. ; 28 cm.

BUF 218 BUFALINI B 12 1
Id.: 208624 RAV0330875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Michel Levy. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844. - 602 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208623 RAV0330874 *Traite d'hygiene publique et privee / par Michel Levy. - A Paris [etc.] : chez
J.B. Bailliere, 1844-1845. - v. ; 23 cm.

BUF 219 BUFALINI B 12 2
Id.: 208625 RAV0330876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Michel Levy. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1845. - 796 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208623 RAV0330874 *Traite d'hygiene publique et privee / par Michel Levy. - A Paris [etc.] : chez
J.B. Bailliere, 1844-1845. - v. ; 23 cm.
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BUF 220 BUFALINI B 13 1
Id.: 256617 MIL0263574 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1837. - 431 p., 6 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 221 BUFALINI B 13 2
Id.: 256631 MIL0263578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1838. - 532 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 222 BUFALINI B 13 3
Id.: 298748 MIL0263696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1838. - 620 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 223 BUFALINI B 13 4
Id.: 298751 MIL0263699 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1839. - 539 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 224 BUFALINI B 13 5
Id.: 330784 MIL0263708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1839. - 578 p., [2] p. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 225 BUFALINI B 13 6
Id.: 331711 MIL0263710 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1837. - 480 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 226 BUFALINI B 13 7
Id.: 331716 MIL0263713 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
7 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1837. - 475 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 227 BUFALINI B 13 8
Id.: 331715 MIL0263714 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
8 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1837. - 576 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 228 BUFALINI B 13 9
Id.: 331728 MIL0263718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
9 / par C. F. Burdach. - Paris : Bailliere, 1841. - 720 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 255727 MIL0263564 *Traite de physiologie consideree comme science d'observation / par C. F.
Burdach ; avec des additions de Baer ... [et al.] ; traduit de l'allemand sur la 2. edition par A. J. L. Jourdan. - Paris : chez J.-B.
Bailliere. - v. : ill. ; 22 cm.

BUF 229 BUFALINI B 14 1
Id.: 208629 RAV0330881 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J.J. Berzelius. - Nouvelle ed. / entierementrefondue d'apres la 4. ed. allemande publiee en 1838 par B. Valerius.
-Bruxelles : Societe Typographique Belge Adolphe Wahlen et C.le, 1839. - 608 p.,3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208628 RAV0330880 *Traite de chimie / par J.J. Berzelius. - Bruxelles : Societe Typographique
Belge Adolphe Wahlen et C.le. - v. ; 26 cm.

BUF 230 BUFALINI B 14 2
Id.: 208630 RAV0330882 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par J.J. Berzelius. - Nouvelle ed. / entierementrefondue d'apres la 4. ed. allemande publiee en 1838 par B. Valerius.
-Bruxelles : Societe Typographique Belge Adolphe Wahlen, 1838. - 582, CIV p.,[1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208628 RAV0330880 *Traite de chimie / par J.J. Berzelius. - Bruxelles : Societe Typographique
Belge Adolphe Wahlen et C.le. - v. ; 26 cm.

BUF 231 BUFALINI B 14 3
Id.: 208631 RAV0330883 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par J.J. Berzelius. - Nouvelle ed. / entierementrefondue d'apres la 4. ed. allemande publiee en 1838 par B. Valerius.
-Bruxelles : Societe Typographique Belge Adolphe Wahlen et C.le, 1839. - 883 p.; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208628 RAV0330880 *Traite de chimie / par J.J. Berzelius. - Bruxelles : Societe Typographique
Belge Adolphe Wahlen et C.le. - v. ; 26 cm.

BUF 232 BUFALINI B 14 4
Id.: 208633 RAV0330885 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Oeuvres diverses. - Nouvelle ed. - Bruxelles : Societe Typographique Belge Adolphe Wahlen et C.le, 1844. - II, 364 p., 8 c.
di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm. ((Contiene: De l'emploi du chalumeau dans les analyses chimiques ; Traite de chimie: dictionnaire
abrege des termes employes dans ce traite ; Resume de tous les travaux entrepris pour le progres des sciences physiques et
chimiques, depuis la publication du traite jusqu'en 1843
FA PARTE DI
Libro moderno 208628 RAV0330880 *Traite de chimie / par J.J. Berzelius. - Bruxelles : Societe Typographique
Belge Adolphe Wahlen et C.le. - v. ; 26 cm.

BUF 233 BUFALINI B 15
Id.: 208677 RAV0330962 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Indirizzo alla diagnosi delle malattie del petto, del ventre e del sistema nervoso / pel dott. Francesco Roncati. - Bologna : [s.n.],
1865. - 787, XVIII p. ; 28 cm.

BUF 682 BUFALINI B 16 1864
Id.: 343284 TO00219882 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1864) Manca il fasc. 8 (sett.)
*Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867).
- Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm. ((Annuale.

BUF 683 BUFALINI B 16 1865
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Id.: 343284 TO00219882 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1865)
*Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867).
- Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm. ((Annuale.

BUF 685 BUFALINI B 16 1866
Id.: 343284 TO00219882 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1866)
*Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867).
- Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm. ((Annuale.

BUF 684 BUFALINI B 16 1867
Id.: 343284 TO00219882 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1867)
*Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867).
- Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm. ((Annuale.

BUF 686 BUFALINI B 16 1868
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1868)
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 687 BUFALINI B 16 1869
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1869)
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 688 BUFALINI B 16 1870
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1870)
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 689 BUFALINI B 16 1871
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1871)
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
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((Annuale.

BUF 690 BUFALINI B 16 1872
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

5 (1872) Manca il fasc. 14
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 691 BUFALINI B 16 1873
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

6 (1873) Mancano i fasc. 9, 16-18
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 692 BUFALINI B 16 1874
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

7 (1874)
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 693 BUFALINI B 16 1875
Id.: 313170 TO00211006 Tipo circolazione: INTERNA

8 (1875) Posseduti i primi 5 fasc.
*Rendiconti / Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 2. Ser., vol. 1 (1868)-2. ser., vol. 69 (1936). - Milano : Ulrico Hoepli,
1868-1936. - v. ; 26 cm. ((Annuale, poi irregolare.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343278 TO00219881 *Rendiconti. Classe di lettere e scienze morali e politiche / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 24 cm.
((Annuale.
Libro moderno 343284 TO00219882 *Rendiconti. Classe di scienze matematiche e naturali / Reale istituto
lombardo di scienze e lettere. - Vol. 1 (1864)-vol. 4 (1867). - Milano : Tip. di Giuseppe Bernardoni, 1864-1867. - 4 v. ; 25 cm.
((Annuale.

BUF 2110 BUFALINI B 16 opuscolo
Id.: 1032979 RAV1593760 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fisica sperimentale : *Sulla permeazione dei liquidi nei solidi porosi / Giovanni Cantoni. - [S.l. : s.n., 1864?]. - P. 296-326 ; 25
cm. ((Estr. da: Rendiconti, classe di scienze matematiche e naturali, Vol. 1, fasc. 8, 1864.

BUF 2109 BUFALINI B 18 opuscolo
Id.: 1032975 CFI0662249 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto della commissione creata dal collegio elettorale della metropolitana fiorentina con deliberazione del dì 14 maggio
1848 per esaminare le liste elettorali. - Firenze : Le Monnier, 1848. - 8 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 2108 BUFALINI B 19 opuscolo
Id.: 1032973 TO01574131 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Intorno ad alcuni coagulanti il sangue e particolarmente del nuovo emostatico proposto dal prof. Pietro Piazza : lettera al
medesimo / [Giosue Marcacci]. - Bologna : Regia Tipografia, 1863. - 20 p. ; 20 cm. ((Nome dell'A. desunto dalla pubblicazione. -
Estr. dall'Ebdomadario Clinico n. 44.
HA PER ALTRO TITOLO
1623990 PIS0012173 *Sopra alcuni emostatici e particolarmente quello proposto dal prof. Piazza

BUF 1078 BUFALINI B 20 1854
Id.: 212516 RAV0336144 Tipo circolazione: INTERNA

vol.9 (mag.1854)
*Charleston medical journal and review. - Charleston : Steam-power press of walker & James. - v. ; 23 cm. ((Bimensile. - Descr.
basata su: Vol. 9 (mag. 1854).

BUF 4907 BUFALINI B 21 1846
Id.: 1059599 RAV1628053 Tipo circolazione: INTERNA

1846
*Almanach de l'Université royale de France et des divers établissements d'instruction publique. - Paris : chez L. Hachette et C. -
23 cm. ((Descrizione basata su: 1846.

BUF 1901 BUFALINI B 22 opuscolo
Id.: 216689 RAV0341612 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle ferite fatte colle nuove armi da fuoco : nota / del cav. dott. A. Bos. - Firenze : tipografia N. Martini, 1873. - 16 p. ; 24 cm.
((Estr. dal Giornale Med., anno XIII, n. 18.

BUF 1900 BUFALINI B 23 opuscolo
Id.: 318977 PIS0001092 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dell'importanza dell'istruzione presso l'uomo moderno in confronto dell'antico : discorso letto il 21 luglio 1873
nell'inaugurazione della biblioteca popolare di Campiglia Marittima dal dott. Pietro Paolo Portelli. - Pisa : tipografia Nistri, 1878. -
32 p. ; 22 cm.

BUF 234 BUFALINI B 24
Id.: 208682 RAV0330968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dei solfiti ed iposolfiti nella cura delle febbri intermittenti : memoria / del dott. Giovanni Faralli. - Milano : tipografia di Giuseppe
Bernardoni, 1872. - 128 p. ; 23 cm.

BUF 2107 BUFALINI B 25 opuscolo
Id.: 1032968 RAV1593737 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Di una trasfusione di sangue per anemia e setticemia eseguita nello spedale di Pisa dal Professor Pasquale Landi. - Forli : Tip.
Sociale Democratica, 1873. - 9 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico - Serie 3., vol. 34.

BUF 1899 BUFALINI B 26 opuscolo
Id.: 268401 LO10437754 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi di Marco Minghetti Presidente del consiglio e Ministro delle finanze intorno al progetto di legge sulla circolazione
cartacea durante il corso forzoso : Camera dei deputati, tornate del 10, 11 e 12 febbraio 1874. - Roma : Tip. eredi Botta, 1874. -
81 p. ; 23 cm.

BUF 1898 BUFALINI B 27 opuscolo
Id.: 216664 RAV0341577 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'applicazione delle scienze fisico-chimiche alla medicina : pensieri / del dottor Luigi Castellana. - Palermo : tip. Tamburello,
[1871?]. - 17 p. ; 22 cm. ((Estr. dall'Osservatore Medico, fasc. V del 1871.

BUF 1897 BUFALINI B 28 opuscolo
Id.: 216660 RAV0341573 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'angina pectoris : commentario / per Andrea Pasquali di Roma. - Genova : tip. del R. I. de' sordo-muti, 1862. - 108 p. ; 22
cm. ((Estr. dal Giornale La Liguria medica.

BUF 1896 BUFALINI B 29 opuscolo

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 53

Continua



Id.: 288561 NAP0169810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra l'aumento di forza assorbente che si osserva in un'elica elettrodinamica quando è circondata da un tubo di ferro : nota
del dottore Pietro Domenico Marianini. - Modena : Tipi della Regio-Ducal Camera, 1852. - 8 p. ; 22 cm.

BUF 235 BUFALINI B 30
Id.: 208684 RAV0330970 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Viaggio chirurgico a Parigi nel 1851 / del dott. Alessandro Foresi. - Firenze : presso l'editore Andrea Bettini, 1852. - 102 p. ; 22
cm.

BUF 1097 BUFALINI B 31 1830
Id.: 245161 PUV0127429 Tipo circolazione: INTERNA

A. 15 (1830)
*Journal universel des sciences medicales. - Paris : au Bureau central du journal. - v. ; 21 cm. ((Mensile. - Descrizione basata
su: A. 12 (1827).

BUF 4089 BUFALINI B 32 1838
Id.: 1050944 TO00185870 Tipo circolazione: INTERNA

1838
L'*illustratore fiorentino : calendario per l'anno...- A. 1 (1835)-. - Firenze : dalla tipografia Galileiana, 1835-. - v. ; 18 cm. ((Non
pubblicato dal 1841 al 1879 e dal 1882 al 1903.

BUF 236 BUFALINI B 33
Id.: 208685 RAV0330971 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rivista critica alla risposta del sig. professore Giacomini alle osservazioni intorno alla memoria sulla natura, sulla vita e sulle
malattie del sangue, ed esame delle sue idee circa la vitalità / del dottor Bartolomeo Bizio. - Venezia : dalla tipografia Andreola,
1841. - 146 p. ; 22 cm. ((Estratta dal giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica

BUF 3153 BUFALINI B 34
Id.: 1329670 RAVE048514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité clinique et expérimental des fièvres dites essentielles par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B. Bailliére libraire-editeur rue
de l'Ecole de Medeicne n. 14, Londres meme maison 3 Bedford street Bedford square, 1826 (de l'imprimerie de Lachevardier
fils rue de Colombier n. 30). - [4], VII, [1], 554, [2] p. ; 8. ((Segn.: a6 1-34(8) 35(4) 36(2).

BUF 2245 BUFALINI B 35 opuscolo
Id.: 1034587 MOD0428788 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri opuscoli)
*Intorno ad alcuni argomenti relativi all'iride e alla visione / lettera terza diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore
Geminiano Grimelli di Modena. - Modena : R. D. Camera, 1840. - 19 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico
modenese, fasc. 15., dicembre 1840.

BUF 2244 BUFALINI B 35 opuscolo
Id.: 1034585 MOD0428787 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; rilegato con altri opuscoli)
*Intorno all'iride / lettera seconda diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore Geminiano Grimelli di Modena. -
Modena : R. D. Camera, 1840. - 12 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico modenese, fasc. 14., novembre 1840.

BUF 1895 BUFALINI B 36 opuscolo
Id.: 216657 RAV0341568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Cenni sul congresso medico internazionale tenuto in Parigi dal 16 al 28 agosto 1867 / del professore Carlo Demaria. - [S.l.] :
[s.n.], [1868?]. - 65 p. ; 22 cm. ((Estr. dal Giornale della Reale Accademia di Medicina di Torino, n. 19, 20, 21, 22, 23 e 24 del
1867 e n. 1, 2, 3, 4 e 5 del 1868.

BUF 237 BUFALINI B 37
Id.: 208687 RAV0330973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Schizzi medici sul cholera : con la esposizione di una nuova dottrina intorno alla genesi, ed esplicamento del morbo / per
Tommaso Fiocca. - Napoli : tipografia di Gaetano Rusconi, 1858. - 185 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 239 BUFALINI B 38
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Id.: 208707 RAV0330999 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Pubbl. in 4 fascicoli)
*Trattato di patologia generale / di Paolo D.r Uhle e di Ernesto D.r Wagner ; prima traduzione italiana sulla terza edizione, 1865,
dell'originale tedesco per cura di G. D.r Ricchetti. - 2. ed. veneta corretta ed aumentata. - Venezia : Giusto Ebhardt, 1868. - 536
p. ; 22 cm.

BUF 238 BUFALINI B 39
Id.: 208688 RAV0330974 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della Provinciale Accademia delle Belle Arti in Ravenna di un quinquennio, dal 1838 al 1842. - Ravenna : tipi del V.
seminario arcivescovile, 1843. - XIII, 343 p. ; 24 cm.

BUF 240 BUFALINI B 40
Id.: 276235 SBL0409844 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni di patologia generale / dettate da Salvatore De Renzi. - Napoli : Sebezio, 1856. - XVI, 558 p. ; 25 cm.

BUF 241 BUFALINI B 41 1
Id.: 235587 GEA0025837 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Marcellin Berthelot. - Paris : Mallet-Bachelier, 1860. - CLVIII, 508 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 235584 GEA0025836 *Chimie organique fondee sur la synthese / par Marcellin Berthelot. - Paris
: Mallet-Bachelier. - v. ; 25 cm.

BUF 242 BUFALINI B 41 2
Id.: 235586 GEA0025838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Marcellin Berthelot. - Paris : Mallet-Bachelier, 1860. - 842 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 235584 GEA0025836 *Chimie organique fondee sur la synthese / par Marcellin Berthelot. - Paris
: Mallet-Bachelier. - v. ; 25 cm.

BUF 243 BUFALINI B 42
Id.: 239380 PAL0058736 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Teoria della vita / per Francesco Attardi. - Milano : Stab. G. Civelli, 1861. - 340 p. ; 24 cm

BUF 244 BUFALINI B 43
Id.: 208716 RAV0331009 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Pubbl. in 2 fascicoli; esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Storia naturale del chimismo animale fisiologico e patologico / del dottor Maschi Luigi. - Parma : tipografia Cavour di P.
Grazioli, 1863. - 910 p. ; 24 cm.

BUF 245 BUFALINI B 44
Id.: 100196 RAV0178344 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicina delle passioni ovvero Le passioni considerate relativamente alle malattie alle leggi e alla religione / per G.B.F.
Descuret ; prima versione italiana con note, sulla seconda edizione francese rivista, corretta e accresciuta. -Firenze : Alcide
Parenti, 1844. - XV, 502 p. ; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431331 RAV0179518 La *medicina delle passioni. -
1431352 RAV0179608 Le *passioni considerate relativamente alle malattie, alle leggi e alla religione. -

BUF 246 BUFALINI B 45
Id.: 208719 RAV0331014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle alterazioni organiche del cuore e dei grossi vasi : memoria del dottor Giacinto Sachero. - Milano : presso la Societa degli
Editori degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1848. - 340 p. ; 23 cm.

BUF 247 BUFALINI B 46
Id.: 105323 RAV0185783 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur le chancre / professees par le Docteur Ricord ; redigees et publiees par Alfred Fournier, suivies de notes et pieces
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justificatives et d'un formulaire special. - Deuxieme edition revuet et augmentee. - Paris : A. Delahaye, 1860. - VII, 541 p. ; 23
cm
HA PER ALTRO TITOLO
1432208 RAV0185787 Le *chancre. -

BUF 248 BUFALINI B 47
Id.: 256095 LIA0234295 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Elementi d'ematologia considerata in rapporto alla fisiologia, alla patologia, alla terapeutica ed alla tossicologia / Ranieri Bellini.
- Pisa : Tip. Vannucchi, 1853. - 402 p. ; 23 cm.

BUF 1894 BUFALINI B 48 opuscolo
Id.: 335569 SBL0475845 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei nuovi bagni minerali di S. Maria delle nevi a Rapolano : analisi chimica delle loro acque acidula e sulfurea eseguita nel
1839 dal dottore Antonio Targioni-Tozzetti. - Firenze : Tip. all'insegna di Clio, 1840. - 68 p. ; 23 cm .

BUF 249 BUFALINI B 50
Id.: 208766 RAV0331076 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'ottalmoscopo e delle malattie end-oculari per esso riconoscibili : trattato teorico-pratico con sei tavole litografate / del dott.
Rocco Gritti. - Milano : Tipografia del Patronato, 1862. - 446 p., 6 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 251 BUFALINI B 51
Id.: 244680 CSA0042276 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Monografia delle febbri intermittenti / di Giacinto Barbarotta. - In Napoli : dalla stamperia del Vaglio, 1858. - VIII, 364 p. ; 23 cm

BUF 250 BUFALINI B 51
Id.: 244680 CSA0042276 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Monografia delle febbri intermittenti / di Giacinto Barbarotta. - In Napoli : dalla stamperia del Vaglio, 1858. - VIII, 364 p. ; 23 cm

BUF 252 BUFALINI B 52
Id.: 208769 RAV0331080 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Cenni storico-scientifici sul cholera-morbus asiatico che invase la Reggenza di Tunis nel 1849-1850 / di A. Lumbroso. -
Marsiglia : stamperia Marius Olive, 1850. - 229 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 253 BUFALINI B 53
Id.: 358350 SBL0060862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Guida alla clinica ematologica umana e veterinaria nei rapporti dell'irritazione congestioni e flogosi basata sulla costante
pratica di eseguire il salasso sia a triplice egual porzione diviso sia col metodo dei piccoli bicchieri non che sulla patologia
terapeutica la piu ricevuta / di Casanova Achille. - Milano : dalla tip. e calc. di A. Zanaboni, 1858. - 529 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill.
; 22 cm.

BUF 254 BUFALINI B 54 1
Id.: 363205 NAP0142179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Mauirizio Bufalini)
1 / G. Semmola. - Napoli : dallo stabilimento tipografico di Giuseppe Severino, 1832. - XXI, 367 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363193 NAP0142175 *Saggio chimico-medico su la preparazione, facolta, ed uso de'
medicamenti / del d.r G. Semmola. - Napoli : dallo stabilimento tipografico di Giuseppe Severino. - v. ; 21 cm.

BUF 255 BUFALINI B 54 2
Id.: 251003 NAP0142207 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / G. Semmola. - Napoli : dallo stabilimento tipografico di Giuseppe Severino, 1836. - XI, 440 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 363193 NAP0142175 *Saggio chimico-medico su la preparazione, facolta, ed uso de'
medicamenti / del d.r G. Semmola. - Napoli : dallo stabilimento tipografico di Giuseppe Severino. - v. ; 21 cm.

BUF 1893 BUFALINI B 55 opuscolo
Id.: 216655 RAV0341566 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Reponse aux principales objections dirigees contre les procedes suivis dans res analyses du sang et contre l'exactitude de
leurs resultats / par Mm. Andral et Gavarret. - Paris : Fortin, Masson et c.ie, 1842. - 87 p. ; 23 cm.

BUF 1892 BUFALINI B 56 opuscolo
Id.: 216654 RAV0341565 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Breve ragguaglio sulla composizione delle acque minerali gassose che fabbricansi nello stabilimento del clinico farmacista
Alessandro Magnelli. - Firenze : tipografia di Mariano Cecchi, 1845. - 12 p. ; 22 cm.

BUF 256 BUFALINI B 57
Id.: 208778 RAV0331091 Tipo circolazione: INTERNA

1 v,
*Escursioni botaniche sullo Schneeberg (Monte Nevoso) nella Carniola / discorso tenuto in due tornate al Gabinetto di Minerva
dal Dr. Bartolomeo Biasoletto. - Trieste : I. Papsch e Comp. Tip. del Lloyd austr., 1846. - 96 p. ; 24 cm.

BUF 257 BUFALINI B 58
Id.: 208784 RAV0331097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processi verbali di alcuni sperimenti istituiti sopra varii animali coll'acido arsenioso / dal professore Giuseppe Giannelli di
Lucca. - Lucca : tipografia Ferrara e Landi, 1841. - 105 p. ; 22 cm.

BUF 258 BUFALINI B 59
Id.: 208791 RAV0331106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discours prononces a l'Academie Royale de medecine / par M. Gerdy, dans la question de l'arsenic, a la suite du rapport, fait
par M. Caventou, sur un travail de Mm. Danger et Flandin, et resume historique de la discussion, par le redacteur de
l'experience. - Paris : chez H. Cousin, 1841. - XV, 96 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1891 BUFALINI B 60 opuscolo
Id.: 216650 RAV0341561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. Legato con BUF 1889 e BUF 1890
*Ancora sul solfato di chinina : quesiti essenziali al professore Giacomini / del dottore Achille Desiderio ... - Venezia : dalla
tipografia Andreola, 1840. - 40 p. ; 21 cm. ((Estr. dal Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica.

BUF 1890 BUFALINI B 60 opuscolo
Id.: 216648 RAV0341559 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. Legato con BUF 1889 e BUF 1891
*Appendice agli sperimenti sugli animali intorno al solfato di chinina / del dottor Achille Desiderio ... - Venezia : dalla tipografia
Andreola, 1840. - 27 p. ; 21 cm. ((Estr. dal Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica.

BUF 1889 BUFALINI B 60 opuscolo
Id.: 216646 RAV0341556 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. Legato con BUF 1890 e BUF 1891
*Intorno al solfato di chinina : sperimenti sugli animali letti all'ateneo di Venezia nella seduta ordinaria del 9 dicembre 1839 / del
dottor Achille Desiderio. - Venezia : dalla tipografia Andreola, 1840. - 29 p. ; 21 cm. ((Estr. dal Giornale per servire ai progressi
della patologia e della terapeutica.

BUF 259 BUFALINI B 61
Id.: 208796 RAV0331112 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dei bagni di Montalceto nella provincia superiore senese ed analisi chimica delle loro acque minerali / eseguita nel 1834 dal D.
Ant. Targioni Tozzetti. - Firenze : per Giuseppe Galletti, 1835. - 80 p. ; 24 cm.

BUF 260 BUFALINI B 62
Id.: 336464 SBL0475851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Analisi chimica delle acque sulfureo-termali di Rapolano nella provincia superiore senese / eseguita nel 1834 dal d. Ant.
Targioni Tozzetti. - Firenze : per Giuseppe Galletti, 1835. - 80 p. ; 23 cm .

BUF 261 BUFALINI B 63
Id.: 208799 RAV0331115 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Cenni sopra Recoaro e le sue acque acidulo-marziali / di Giovanni Biasi. - Verona : coi tipi di Pietro Bisesti, 1837. - 108 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 3150 BUFALINI B 64
Id.: 1329666 RAVE048510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Direzione storica per coloro che si portano alle acque minerali di S. Marino o sia acque della valle. - Rimino : per gli Albertini,
1823. - 72, [2] p., [1] c. di tav. : calc. 8. ((Segn.: pigreco8 [ast]8 [ast]8 [ast]8 [ast]4+chi1. - Nome dell'autore sulla c. pigreco2r. -
Calc. a firma di A.B.F. - A pag. [37] Appendice e note alla direzione storica...

BUF 262 BUFALINI B 65
Id.: 208800 RAV0331116 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. {Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Necessarii riflessi / del dottore Luca Lossetti sulla risposta del signore professore Giacomandrea Giacomini ai di lui
ragionamenti intorno all'azione del colchico ecc. - Milano : presso la Societa degli Editori degli Annali Universali delle Scienze e
dell'Industria, 1844. - 70 p. ; 24 cm.

BUF 3149 BUFALINI B 66
Id.: 1292703 RAVE001276 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla proprieta del Croco Sativo nelle steniche malattie. Memoria in forma di lettera di G. C. Ungarelli all'immortale suo Maestro
il Prof. A. Scarpa. - Bologna : Tipografia Ramponi, 1806. - 78, [2] p. ; 22 cm. ((Segn.: [a]-k4.

BUF 3148 BUFALINI B 67
Id.: 1329665 BRIE000558 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sperienze ed osservazioni sul glutine animale come rimedio nelle febbri intermittenti di Giuseppe Gautieri dottore in filosofia e
medicina, delegato medico nel dipartimento dell'Agogna ... - Milano : presso Agnello Nobile libraio-stampatore all'angolo
dell'Agnello, 1803. - [4], 104 p. ; 8o. ((Cors. ; rom. - Segn.: [pi greco]2 1-6(8) 7(4).

BUF 263 BUFALINI B 68
Id.: 208801 RAV0331117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memoria sul deutofosfato, e protofosfato di mercurio / di Fedele di Fiore. - 2. ed. - Napoli : dalla tipografia del Vesuvio, 1839. -
103 p. ; 23 cm.

BUF 264 BUFALINI B 69
Id.: 208804 RAV0331120 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de chimie organique / par M.Th. Graham ; traduit de l'anglais par M.E. Mathieu-Plessy. - Paris : J.B. Bailliere : L. Mathias
(Augustin), 1843. - 480 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 265 BUFALINI B 70
Id.: 101394 RAV0179986 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chimie organique appliquee a la physiologie animale et a la pathologie / par Justus Liebig ; tradution faite sur les manuscrits de
l'Auteur par Charles Gerhardt. - Paris : chez Fortin, Masson et C.ie, 1842. - XVI, 360 p. ; 23 cm

BUF 266 BUFALINI B 71
Id.: 208811 RAV0331127 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de chimie pathologique, ou Recherches chimiques sur les solides et les liquides du corps humain, dans leurs rapports
avec la physiologie et la pathologie / par S.D. L'Heritier. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1842. - VIII, 744p., [1] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1558507 MIL0618690 *Recherches chimiques sur les solides et les liquides du corps humain, dans leurs rapports
avec la physiologie et la pathologie

BUF 3155 BUFALINI B 72
Id.: 1329672 RMLE016562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chimie organique appliquee a la physiologie et a la medecine; contenant l'analyse des substances animales et vegetales, par
Leopold Gmelin ... traduite de l'Allemand d'apres la seconde edition, par J. Ineichen, ... avec des notes et des additions sur
diverses parties de la chimie et de la physiologie, par m. Virey ... - A Paris : chez Ferra jeune, libraire, rue des
Grands-Augustins, n. 23, 1823. - [4!, iv, XXXII, 33-448 p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!#, a-b#, 3-30#, 31#

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 58

Continua



BUF 3154 BUFALINI B 73
Id.: 1329671 PUVE015773 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire naturelle des médicamens, des alimens et des poisons, tirés des trois règnes de la nature, classés suivant les
méthodes naturelles modernes les plus exactes ... On a joint partout les noms spécifiques de zoologie, de botanique et de
minéralogie, ... par J. J. Virey ... - A Paris : chez Rémont et fils ... : chez Ferra j.e ..., 1820 ([Parigi] : de l'imprimerie de J.
Gratiot). - XII, 570 p. ; 8º. ((Segn.: #2 A4 1-35/8 36/6 (-36/6).

BUF 3156 BUFALINI B 74 1
Id.: 1329674 RAVE048518 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 7, [1], 340, [2] p., [6] c. di tav. : calc. ((Segn.: pigreco4 1-21(8) chi4(-chi4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329673 RAVE048517 *Elémens de chimie agricole, en un cours de leçons, pour le comité
d'agriculture; par sir Humphry Davy ... Traduit de l'anglais, avec un traité sur l'art de faire le vin et de distiller les eaux-de-vie, par
A. Bulos. Tome premier[-second]. - Paris : Ladrange libraire quai des Augustins n. 193 : L'Heureux libraire quai des Augustins n.
27, 1819 (Imprimerie de Baudouin frères rue de Vaugirard n. 36). - 2 v. ; 8.

BUF 3157 BUFALINI B 74 2
Id.: 1329675 RAVE048519 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 431, [1] p., [2] c. si tav. : calc. ((Segn.: pigreco2 1-27(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329673 RAVE048517 *Elémens de chimie agricole, en un cours de leçons, pour le comité
d'agriculture; par sir Humphry Davy ... Traduit de l'anglais, avec un traité sur l'art de faire le vin et de distiller les eaux-de-vie, par
A. Bulos. Tome premier[-second]. - Paris : Ladrange libraire quai des Augustins n. 193 : L'Heureux libraire quai des Augustins n.
27, 1819 (Imprimerie de Baudouin frères rue de Vaugirard n. 36). - 2 v. ; 8.

BUF 267 BUFALINI B 75
Id.: 208812 RAV0331128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur l'application de la chimie a l'etude physiologique du sang de l'homme, et a l'etude physiologico-pathologique,
hygienique et therapeutique des maladies de cette humeur / par P.S. Denis, D.M.P. - Paris : Bechet Jeune, 1838. - 366p. ; 22
cm.

BUF 279 BUFALINI B 76 1
Id.: 208871 RAV0331194 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844. - XVI, 720 p. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208870 RAV0331193 *Traite de chimie generale et experimentale, avec les applications aux arts,
a la medecine et a la pharmacie / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844-1846. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 280 BUFALINI B 76 2.1
Id.: 208872 RAV0331195 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1 / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1845. - 432 p. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208870 RAV0331193 *Traite de chimie generale et experimentale, avec les applications aux arts,
a la medecine et a la pharmacie / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844-1846. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 281 BUFALINI B 76 2.2
Id.: 208873 RAV0331196 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2 / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1846. - P. XXXI, 433-983 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208870 RAV0331193 *Traite de chimie generale et experimentale, avec les applications aux arts,
a la medecine et a la pharmacie / par A. Baudrimont. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844-1846. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 268 BUFALINI B 77 1
Id.: 208816 RAV0331132 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dottore Gioacchino Taddei. - Firenze : dalla tipografia di L. Pezzati, 1835. - XVIII, 333 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208815 RAV0331131 *Repertorio dei veleni e contraveleni / del dottore Gioacchino Taddei. -
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Firenze : Pezzati. - v. ; 22 cm.

BUF 269 BUFALINI B 77 2
Id.: 208817 RAV0331133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottore Gioacchino Taddei. - Firenze : dalla tipografia di L. Pezzati, 1835. - 384 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208815 RAV0331131 *Repertorio dei veleni e contraveleni / del dottore Gioacchino Taddei. -
Firenze : Pezzati. - v. ; 22 cm.

BUF 282 BUFALINI B 78 1
Id.: 208875 RAV0331199 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo di frontespizio)
1 / par A. Trousseau et H. Pidoux. - 2. éd. revue et entièrement refondue. - Paris : Bechet J.e et Labé, 1841. - XIII, 888 p.; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208820 RAV0331136 *Traité de thérapeutique et de matière médicale / par A. Trousseau et H.
Pidoux. - Paris : Bechet et Labé, 1841. - 2. éd. revue et entièrement refondue. - 2 v.; 23 cm.

BUF 283 BUFALINI B 78 2
Id.: 208876 RAV0331200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A. Trousseau et H. Pidoux. - 2. ed. revue et entièrement refondue. - Paris : Bechet Labé, 1841. - 815 p.; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208820 RAV0331136 *Traité de thérapeutique et de matière médicale / par A. Trousseau et H.
Pidoux. - Paris : Bechet et Labé, 1841. - 2. éd. revue et entièrement refondue. - 2 v.; 23 cm.

BUF 288 BUFALINI B 79 1
Id.: 208830 RAV0331147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Orfila. - 3. ed. revue, corrigee, et augmentee suivie Du traite des exhumatons juridiques. - Paris : Bechet Jeune, 1836.
- XIX, 583 p., [1! c. di tav. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 289 BUFALINI B 79 2
Id.: 208831 RAV0331148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Orfila. - 3. ed. reveu, corrigee, et augmentee suivie du Traite des exhumations juridiques. - Paris : Bechet Jeune,
1836. - 715 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 290 BUFALINI B 79 3
Id.: 208832 RAV0331149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par M. Orfila. - 3. ed. reveu, corrigee, et augmentee suivie du Traite des exhumations juridiques. - Paris : Bechet Jeune,
1836. - XIV, 706 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 291 BUFALINI B 79 4
Id.: 208882 RAV0331209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Exhumations juridiques. -
FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 293 BUFALINI B 79 5
Id.: 208886 RAV0331214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: *Atlas. - Paris : Bechet Jeune, 1836. - [26] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 292 BUFALINI B 79 5
Id.: 208886 RAV0331214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: *Atlas. - Paris : Bechet Jeune, 1836. - [26] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208828 RAV0331145 *Traite de medecine legale / par M. Orfila. - Paris : Bechet Jeune. - v. ; 22
cm.

BUF 270 BUFALINI B 80 1
Id.: 208836 RAV0331155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Orfila. - 6. ed. reveu, corrigee et augmentee. - Paris : [s.n.], 1835. - XVI, 589 p., 12 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208834 RAV0331151 *Elemens de chimie appliquee a la medecine et aux arts / par M. Orfila. -
Paris : [s.n.]. - v. ; 22 cm.

BUF 271 BUFALINI B 80 2
Id.: 208837 RAV0331156 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Orfila. - 6. ed. reveu, corrigee et augmentee. - Paris : [s.n.], 1835. - XIV, 646 p., 2 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208834 RAV0331151 *Elemens de chimie appliquee a la medecine et aux arts / par M. Orfila. -
Paris : [s.n.]. - v. ; 22 cm.

BUF 272 BUFALINI B 80 3
Id.: 208838 RAV0331157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par M. Orfila. - 6. ed. reveu, corrogee et augmentee. - Paris : [s.n.], 1836. - XIV, 612 p., 1 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208834 RAV0331151 *Elemens de chimie appliquee a la medecine et aux arts / par M. Orfila. -
Paris : [s.n.]. - v. ; 22 cm.

BUF 273 BUFALINI B 81
Id.: 208843 RAV0331162 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cours de microscopie complementaire des etudes medicales : *Anatomie microscopique et physiologie des fluides de
l'economie / par Al. Donne. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1844. - 550 p. ; 22 cm.

BUF 274 BUFALINI B 82
Id.: 208846 RAV0331165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de chimie pathologique appliquee / par M. Alf. Becquerel et par M.A. Rodier. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1854. - X,
608 p. ; 23 cm.

BUF 3382 BUFALINI B 83
Id.: 1329830 MILE006072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle falsificazioni delle sostanze medicinali e de' mezzi di scoprirle di A. P. Favre ... Traduzione italiana di Luigi Comaschi m.
d., con aggiunta di nuovi articoli e note tratte dalle opere del chiarissimo professore Brugnatelli. - Milano : dalla tipografia di Gio.
Silvestri agli scalini del Duomo n. 994, 1813. - [2], 242, [2] p. ; 8o. ((Segn.: pigreco2 [1]<6> chi greco1 2-15<8> 16<2>. - 16(2)r è
segnalata l'errata numerazione delle pagg. 145-164.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679196 MILE006073 *De la sophistication des substances medicamenteuses, et des moyens de la reconnaitre.

BUF 275 BUFALINI B 85 1
Id.: 208852 RAV0331174 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / Giuseppe Orosi. - 2. ed. con aggiunte. - Livorno : Mansi, 1851. - XXXV, 800 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208851 RAV0331173 *Farmacologia teorica e pratica, o, Farmacopea italiana / di Giuseppe
Orosi. - 2. ed. con aggiunte. - Livorno : Vincenzo Mansi, 1851. - 2 v. (1487 p. compless.) ; 19 cm.
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BUF 276 BUFALINI B 85 2
Id.: 208853 RAV0331175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / Giuseppe Orosi. - 2. ed. con aggiunte. - Livorno : Mansi, 1851. - P. 806-1487 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208851 RAV0331173 *Farmacologia teorica e pratica, o, Farmacopea italiana / di Giuseppe
Orosi. - 2. ed. con aggiunte. - Livorno : Vincenzo Mansi, 1851. - 2 v. (1487 p. compless.) ; 19 cm.

BUF 277 BUFALINI B 86
Id.: 208854 RAV0331176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des maladies des yeux / par Wharton-Jones ; traduit de l'anglais sur la troisieme edition reveu par l'auteur ;
avec des additions et des notes par M. Foucher. - Paris : F. Chamerot, 1862. - 738 p., 4 c. di tav. : ill. ; 19cm.

BUF 278 BUFALINI B 87
Id.: 208868 RAV0331191 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité pratique des maladies des femmes et des jeunes filles / par Paul Landry. - Paris : Jules Masson, 1863. - VI, 480 p. : ill. ;
19 cm. ((Sul front.: Ouvrage spécialement destiné aux gens du monde.

BUF 3307 BUFALINI B 88 1
Id.: 1329776 RAVE048648 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1819. - XI, [1], 636 p. ((Segn.: pigreco6 1-39(8) 40(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329774 RAVE048646 *Traité élémentaire de matière médicale, par J. B. G. Barbier ... Tome
premier[-troisième]. - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire pour la partie de Médecine rue de l'Ecole de Médecine n. 3 pres
celle de la Harpe, 1819-1820 (de l'imprimerie de Cellot rue des Grands-Augustins n. 9). - 3 v. ; 8. ((Sui front. iniziali AM
intrecciate.

BUF 3308 BUFALINI B 88 2
Id.: 1329777 RAVE048649 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1819. - [2], 650 p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) 1-40(8) 41(6)(-41(6)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329774 RAVE048646 *Traité élémentaire de matière médicale, par J. B. G. Barbier ... Tome
premier[-troisième]. - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire pour la partie de Médecine rue de l'Ecole de Médecine n. 3 pres
celle de la Harpe, 1819-1820 (de l'imprimerie de Cellot rue des Grands-Augustins n. 9). - 3 v. ; 8. ((Sui front. iniziali AM
intrecciate.

BUF 3309 BUFALINI B 88 3
Id.: 1329778 RAVE048650 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1820. - [4], 555, [1] p. ((Segn.: pigreco2 1-34(8) 35(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329774 RAVE048646 *Traité élémentaire de matière médicale, par J. B. G. Barbier ... Tome
premier[-troisième]. - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire pour la partie de Médecine rue de l'Ecole de Médecine n. 3 pres
celle de la Harpe, 1819-1820 (de l'imprimerie de Cellot rue des Grands-Augustins n. 9). - 3 v. ; 8. ((Sui front. iniziali AM
intrecciate.

BUF 284 BUFALINI B 89
Id.: 208878 RAV0331202 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fondamenti di terapeutica generale e di materia medica / del dottore Fulvio Gozzi. - Bologna : presso Annesio Nobili e comp. -
VII, 164 p. ; 22 cm.

BUF 285 BUFALINI B 90 1
Id.: 208880 RAV0331204 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / compilati dal cavaliere Vincenzo Stellati.- 4. ed. notabilmente accresciuta. - Napoli : dalla tipografia di F. Fernandes,1837. -
XII, 310 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208879 RAV0331203 *Elementi di materia medica / compilati dal cavaliere Vincenzo Stellati. -
Napoli : dalla tipografia di F. Fernandes, 1837. - v. ; 24 cm.

BUF 286 BUFALINI B 90 2
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Id.: 208881 RAV0331205 Tipo circolazione: INTERNA

1 V.
2 / compilati dal cavaliere Vincenzo Stellati.- 4. ed. notabilmente accresciuta. - Napoli : dalla tipografia di F. Fernandes,1837. -
328 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208879 RAV0331203 *Elementi di materia medica / compilati dal cavaliere Vincenzo Stellati. -
Napoli : dalla tipografia di F. Fernandes, 1837. - v. ; 24 cm.

BUF 3383 BUFALINI B 91 1
Id.: 1329832 NAPE003239 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Delle acque minerali in generale. - Napoli, 1783. - XIX, \1!, 208 p., \1! c. di tav. ; 8o. ((Segn.: a10 A-N8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329831 SBLE013046 *Trattato delle acque minerali di Nicola Andria dottore in medicina ... -
Seconda edizione riveduta ed accresciuta di molto dall'autore parte prima \-seconda! ... - Napoli, 1783. - 2 v. ; 8o. ((Cors. ; rom.
- Iniziali xil.

BUF 3384 BUFALINI B 91 2
Id.: 1329833 CAGE000959 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Delle acque minerali in particolare. - Napoli, 1783. - 329, [3! p. ((Segn.: A-V8 X6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329831 SBLE013046 *Trattato delle acque minerali di Nicola Andria dottore in medicina ... -
Seconda edizione riveduta ed accresciuta di molto dall'autore parte prima \-seconda! ... - Napoli, 1783. - 2 v. ; 8o. ((Cors. ; rom.
- Iniziali xil.

BUF 287 BUFALINI B 92
Id.: 358829 GEA0003737 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia ed analisi chimica delle acque minerali delle terme Leopoldine dette di S. Agnese nella terra di S. Maria in Bagno / di
Antonio Targioni Tozzetti. - 2. ed. con osservazioni sulle proprieta' medicinali di dette acque / del dott. Cammillo Zannetti. -
Firenze : Tip. della Speranza, 1839. - 143 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1576375 UBO2611687 *Delle acque minerali delle Terme leopoldine in S. Maria in Bagno
1576376 UBO2611690 *Storia ed analisi chimica delle acque minerali di Bagno

BUF 3380 BUFALINI B 93 1
Id.: 1329828 RAVE048704 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XL, 504 p. ((Segn.: a-b8 c4 1-31(8) 32(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329827 RAVE048703 *Traité de matière médicale, par C. J. A. Schwilgué ... Tome
premiere[-second]. - Troisième édition revue, corrigée et augmentée de notes et de formules du nouveau Codex
pharmaceutique, par P. H. Nysten ... - A Paris : chez J. A. Brosson libraire rue Pierre-Sarrazin n.9, 1818 (de l'imprimerie de
Feugueray rue du Cloitre Saint-Benoit n.4). - 2 v. ; 8.

BUF 3381 BUFALINI B 93 2
Id.: 1329829 RAVE048705 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 520 p. ((Segn.: pigreco2 1-32(8) 38(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329827 RAVE048703 *Traité de matière médicale, par C. J. A. Schwilgué ... Tome
premiere[-second]. - Troisième édition revue, corrigée et augmentée de notes et de formules du nouveau Codex
pharmaceutique, par P. H. Nysten ... - A Paris : chez J. A. Brosson libraire rue Pierre-Sarrazin n.9, 1818 (de l'imprimerie de
Feugueray rue du Cloitre Saint-Benoit n.4). - 2 v. ; 8.

BUF 294 BUFALINI B 94
Id.: 208895 RAV0331223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autire a Maurizio bufalini)
*Memorie e riflessioni sopra i Bagni di Aqui comunemente detti di Casciana / del dottore Prospero Chiari. - Pisa : presso
Ranieri Prosperi, 1842. - 263 p. ; 24 cm.

BUF 295 BUFALINI B 95
Id.: 208899 RAV0331228 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ragionamenti intorno all'azione del colchico, alla funzione dei reni, e alla rivulsione diretti al celebre professore Giacom'Andrea
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Giacomini / dal dottore Luca Lossetti. - Milano : presso la Societa degli Editori degli Annali Universali delle Scienze e
dell'Industria, 1843. - 194 p. ; 24 cm.

BUF 296 BUFALINI B 96
Id.: 208903 RAV0331233 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio sull'uso medico delle terme padovane / [Gio. Maria Zecchinelli]. - Padova : coi tipi della Minerva, 1835. - 171 p. ; 23
cm.

BUF 297 BUFALINI B 97
Id.: 208904 RAV0331234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de l'incubation et de son influence therapeutique / par le D.r Jules Guyot. - Paris : Ambroise Dupont : Germer-Bailliere,
1840. - 264 p., [4] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 298 BUFALINI B 98
Id.: 208908 RAV0331238 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Description des eaux minero-thermales et des etuves de l'Ile d'Ischia / par J.E. Chevalley de Rivaz. - 3. ed. reveu, augmentee
et ornee d'une carte d'Ischia. - A Naples : chez l'auteur : chez George Glass, 1837. - VIII, 182 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22
cm.

BUF 299 BUFALINI B 99
Id.: 258984 LIA0070121 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Delle acque termo-minerali dei Bagni di Casciana nelle colline pisane : Nuove illustrazioni / Di Gaetano Mazzoni. - Pisa : Nistri,
1843. - IX,204 p. : tav. ripieg. 3 ; 23 cm.

BUF 300 BUFALINI B 100
Id.: 208916 RAV0331250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Intorno all'uso delle acque minerali di Chianciano : riflessioni / del dott. Alessandro Coli. - Montepulciano : dalla tipografia di
Angiolo Fumi, 1836. - XVI, 116 [i.e. 106] p. ; 23 cm.

BUF 301 BUFALINI B 101
Id.: 208918 RAV0331252 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Analisi chimica delle acque minerali di Chianciano / eseguita nel 1832 dal d. Ant. Targioni Tozzetti. - Firenze : dai torchi di
Gius. Galletti, 1833. - XI, 222 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 302 BUFALINI B 102
Id.: 208921 RAV0331256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'hydrotherapie ou du traitement des maladies par l'eau froide de ses rapports avec la medecine dans l'etat actuel : suivi
d'observation pratiques / par M. Engel. - Paris : chez Bechet J.ne et Labe, 1840. - X, 140 p. ; 23 cm.

BUF 3363 BUFALINI B 103 1
Id.: 1329823 RMLE023011 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Volume 1. Parte 1. - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - XXVIII, 294, [2] p.
((Segn.: [a]# b# 1-18/# 19/#. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329821 RMLE023010 *Elementi di chimica medica del signor P. Orfila, ... Prima traduzione italiana.
Volume 1. (-4.). - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - 4 v. ; 8º.

BUF 3365 BUFALINI B 103 2
Id.: 1329824 RMLE023013 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (Var. A)
2: *Volume 2. Continuazione della parte 1. - Napoli : dalla Real Tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale,
1818 (a spese di Giuseppe Piatti e C.i). - [4], 324 p. ((Segn.: #² 1-19/# 20/# 21/# 22/². - Var. B: dopo il front. fasc. ## contenente
tabelle.
FA PARTE DI
Libro antico 1329821 RMLE023010 *Elementi di chimica medica del signor P. Orfila, ... Prima traduzione italiana.
Volume 1. (-4.). - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - 4 v. ; 8º.
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BUF 3367 BUFALINI B 103 3
Id.: 1329822 RMLE023016 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Volume 3. Parte 2. - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818 (a spese di
Giuseppe Piatti e C.i). - [4], 247, [9] p. ((Segn.: #² 1-16/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329821 RMLE023010 *Elementi di chimica medica del signor P. Orfila, ... Prima traduzione italiana.
Volume 1. (-4.). - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - 4 v. ; 8º.

BUF 5533 BUFALINI B 103 4
Id.: 1337580 RMLE023017 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Volume 4., ed ultimo. - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - [4], 336 p., 12
c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: #² 1-21/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329821 RMLE023010 *Elementi di chimica medica del signor P. Orfila, ... Prima traduzione italiana.
Volume 1. (-4.). - Napoli : dalla Real tipografia del Ministero di Stato della Cancelleria Generale, 1818. - 4 v. ; 8º.

BUF 303 BUFALINI B 104
Id.: 254206 LIA0235343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie e lettere / del dottor Giuseppe Branchi. - Pisa : Pieraccini, 1841. - 356 p. ; 22 cm

BUF 304 BUFALINI B 105
Id.: 209106 RAV0331529 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite du froid, de son action et de son emploi, intus et extra, en hygiene, en medecine et en chirurgie / par le Docteur La
Corbiere. - Paris : H. Cousin, 1839. - 719 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 305 BUFALINI B 106
Id.: 209107 RAV0331530 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dictionnaire des reactifs chimiques employes dans toutes les experiences faites dans les cours publics et particuliers ... / par
J.L. Lassaigne. - Paris : Bechet Jeune, 1839. - 4, 800 p., [7] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 306 BUFALINI B 107
Id.: 209110 RAV0331535 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elements de matiere medicale et de pharmacie contenant la description botanique, zoologique et chimique, la preparation
pharmaceutique, l'emploi medical et les doses des drogues simples et des medicaments composes, avec Des considerations
etendues sur l'art de formuler, et l'indication detaillee des recettes contenues dans le nouveau codex et les principales
pharmacopees francaises et etrangeres / par A. Bouchardat. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1839. - LI, 715 p., [1] c. di tav.
ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 309 BUFALINI B 108 1
Id.: 209116 RAV0331541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par E. Soubeiran. - 2. ed. - Paris : Crochard et C.ie, 1840. - XLVII, 688 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209115 RAV0331540 *Nouveau traite de pharmacie theorique et pratique / par E. Soubeiran. - 2.
ed. - Paris : Crochard et C.ie, 1840. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 310 BUFALINI B 108 2
Id.: 209117 RAV0331542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par E. Soubeiran. - 2. ed. - Paris : Crochard et C.ie, 1840. - 769 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209115 RAV0331540 *Nouveau traite de pharmacie theorique et pratique / par E. Soubeiran. - 2.
ed. - Paris : Crochard et C.ie, 1840. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 307 BUFALINI B 109 1
Id.: 209112 RAV0331537 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Parte prima che comprende le nozioni preliminari di fisiologia e patologia, le generalita relative alla terapeutica e
farmacologia, e la farmacodinamia. - Milano : per Borroni e Scotti, 1844. - XXXII, 270 p. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 209111 RAV0331536 *Fondamenti di terapeutica e farmacologia generale ovvero introduzione
allo studio della terapia e materia medica speciale / di Domenico Bruschi. - Milano : per Borroni e Scotti, 1844. - 2 v. (598 p.
compless.) ; 23 cm.

BUF 308 BUFALINI B 109 2
Id.: 209113 RAV0331538 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Parte seconda che comprende la farmacognosia, la farmacoepilegia, la farmacocresia, e la farmacotassia. - Milano : per
Borroni e Scotti, 1844. - P. 272-598 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209111 RAV0331536 *Fondamenti di terapeutica e farmacologia generale ovvero introduzione
allo studio della terapia e materia medica speciale / di Domenico Bruschi. - Milano : per Borroni e Scotti, 1844. - 2 v. (598 p.
compless.) ; 23 cm.

BUF 311 BUFALINI B 110 1
Id.: 209120 RAV0331545 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Domenico Bruschi. - 1. ed. milanese con note / del dottore Giovanni Pozzi. - Milano : a spese della societa editrice, 1834. -
396 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209119 RAV0331544 *Instituzioni di materia medica / di Domenico Bruschi. - Milano : a spese
della societa editrice. - v. ; 20 cm.

BUF 312 BUFALINI B 110 2
Id.: 209121 RAV0331546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Domenico Bruschi. - 1. ed. milanese con note / del dottore Giovanni Pozzi. - Milano : a spese della societa editrice, 1834. -
360 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209119 RAV0331544 *Instituzioni di materia medica / di Domenico Bruschi. - Milano : a spese
della societa editrice. - v. ; 20 cm.

BUF 313 BUFALINI B 110 3
Id.: 209122 RAV0331547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Domenico Bruschi. - 1. ed. milanese con note / del dottore Giovanni Pozzi. - Milano : a spese della societa editrice, 1834. -
365 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209119 RAV0331544 *Instituzioni di materia medica / di Domenico Bruschi. - Milano : a spese
della societa editrice. - v. ; 20 cm.

BUF 314 BUFALINI B 111
Id.: 337538 CAG0017987 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Idrologia minerale, ossia Descrizione di tutte le sorgenti d'acque minerali note sinora negli stati di S. M. il Re di Sardegna :
corredata di alcune nozioni sulle acque minerali in genere, d'un manuale pratico ad uso dei medici e degli ammalati,
d'un'appendice sulle acque minerali artifiziali, sull'uso interno ed esterno dell'acqua di mare, e sopra alcune altre specie di bagni
/ per Bernardino Bertini. - 2. ed. accresciuta, corretta e migliorata. - Torino : Mussano, 1843. - XV, 347 p. ; 21 cm.

BUF 371 BUFALINI B 112
Id.: 209803 RAV0332436 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Raccolta di farmacopee : contenente: La Ferrarese del dott. Antonio Campana, edizione decimaquinta ... ; Il formulario di F.
Magendie, con appendice ; Gli Elementi di farmacopea omiopatica, estratti dalla Materia medica di Hahnemann e dagli Archivi
della medicina omiopatica per cura di Niccolò Vincenzo La Raia ... . - Pesaro : Annesio Nobili, 1831. - 1 v. (paginazione varia) :
1 ritr. ; 21 cm
CONTIENE ANCHE
1667437 RML0192584 La *Ferrarese / del dott. Antonio Campana

BUF 3034 BUFALINI B 113
Id.: 1329615 BA1E000210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Formulario per la preparazione e l'uso di molti medicamenti nuovi ... di F. Magendie ... - Nuova edizione fatta su quella di Parigi
del 1827 e su l'edizione tedesca stampata a Lipsia con appendice. - Napoli : presso Gaetano Nobile e C. editori vico Tofa a
Toledo n.o 48 I.o piano, 1828. - XIV, 10 p., P. 25-178, [2! p., [1! c. di tav. ripieg. ; 12º. ((Cors. ; rom. - Segn.: B¹² C-P#. - A p. 10
segue p. 25 per errore di numerazione. - Copertina editoriale.
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679166 MILE006551 *Formulaire pour la preparation et l'emploi de plusieurs nouveaux medicamens.
HA PER ALTRO TITOLO
1679165 BA1E000212 *Formulario di medicamenti nuovi.

BUF 3023 BUFALINI B 114
Id.: 1329610 RLZE023343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle virtu medicinali dell'acqua comune in cui si dimostra, ch'ella ci preserva, e guarisce da infinite malatie ... Opera
del signor Smith. Aggiungesi il gran febbrifugo del dr. Hancock, ... Opere trasportate prima dalla lingua inglese nella franzese
dal dr. Nogues medico di Parigi, ed ora dalla franzese nella italiana. - Venezia : appresso Simone Occhi, 1747. - 249, \3! p. ;
12o. ((Segn.: A-K12 L6. - A carta G4r: Il gran febbrifugo del d.r Hancock.
CONTIENE ANCHE
1845254 MILE004235 Il *gran febbrifugo ...
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679163 MILE004652 The *curiosities of common water.

BUF 3040 BUFALINI B 115
Id.: 1329618 SBLE001709 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di una monografia delle sostanze gommose di D. Paoli socio della imp. e.r. accademia di scienze e lettere di Padova ...
- Firenze : presso Ricordi Pozzi e comp., 1828 (Firenze: con i tipi di Coen e comp., 1828). - 321, [2] p. ; 14 cm. ((Segn.: 1-27/6.

BUF 315 BUFALINI B 116
Id.: 209486 RAV0332015 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel d'hydrosudopathie ou traitement des maladies par l'eau froide, la sueur, l'exercice et le regime; suivant la methode
employee par V. Priessnitz a Graefenberg / par le docteur Bigel ; suivi d'un Memoire physiologique sur la chaleur animale par
M. Pelletan. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1840. - 396 p. ; 18 cm.

BUF 316 BUFALINI B 117
Id.: 209491 RAV0332022 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettres sur la chimie consideree dans ses rapports avec l'industrie, l'agriculture et la physiologie / par Justus Liebig ; traduites
da l'allemand sur la deuxieme edition par F. Bertet-Dupiney et E. Dubreuil-Helion. - Paris : Paul Masgana: J.B. Bailliere, 1845. -
342 p. ; 19 cm.

BUF 3027 BUFALINI B 118
Id.: 1329611 LO1E007829 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hermanni Boerhaave ... *Tractatus de viribus medicamentorum. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1724. - [8!, 292 p. : ill. xil.
; 12. ((Segn.: [ast]4 A-M12 N2.

BUF 317 BUFALINI B 119
Id.: 209499 RAV0332032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale per i bagni di mare / del dottore Giuseppe Giannelli. - Lucca : Ducale tipografia Bertini, 1833. - 201 p., [2] c. di tav.
ripieg. : ill. ; 13 cm.

BUF 318 BUFALINI B 120
Id.: 276093 LIA0235019 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Storia naturale delle acque minerali di Montecatini di Val di Nievole ed uso medico delle medesime / di Giuseppe Giulj. -
Firenze : stamperia Piatti, 1833. - 174 p. ; 24 cm.

BUF 321 BUFALINI B 121 1
Id.: 209535 RAV0332090 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Giuseppe Giulj. - Firenze : nella stamperia Piatti, 1833. - XII, 316 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 322 BUFALINI B 121 2
Id.: 209536 RAV0332091 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2 / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833. - 330 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 323 BUFALINI B 121 3
Id.: 209539 RAV0332094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1834. - 332 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 324 BUFALINI B 121 4
Id.: 209540 RAV0332095 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1834. - 319 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 325 BUFALINI B 121 5
Id.: 209541 RAV0332096 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1834. - 335 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 326 BUFALINI B 121 6
Id.: 209542 RAV0332097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1835. - 315 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209534 RAV0332089 *Storia naturale di tutte le acque minerali di Toscana ed uso medico delle
medesime / di Giuseppe Giulj. - Siena : presso Onorato Porri, 1833-1835. - 6 v. ; 24 cm.

BUF 319 BUFALINI B 122 1
Id.: 209532 RAV0332085 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A. Devergie ; avec le texte et l'interpretation des lois relatives a la medecine legale, revus et annotes par J.B.F.
Dehaussy de Robecourt ... - Bruxelles : H. Dumont, 1837. - 483 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209530 RAV0332083 *Medecine legale, theorique et pratique / par A. Devergie ; avec le texte et
l'interpretation des lois relatives a la medecine legale, revus et annotés par J.B.F. Dehaussy de Robécourt ; augmenté 1. d'un
resume complet des travaux d'Orfila sur les exhumations juridiques, 2. d'un grand nombre de rapports spéciaux tirés du Traité
de medecine légale (édition de 1836) pae le meme, 3. des recherches médico-légales sur l'incertitude des signes de la mort, les
dangers des inhumations précipitées, les moyens de constater les décès et de rappeler a la vie ceux qui sont en état de mort
apparente par M. Julia de Fontenelle. - Bruxelles : H. Dumont, 1837. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 320 BUFALINI B 122 2
Id.: 209533 RAV0332088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A. Devergie ; avec le texteet l'interpretation des lois relatives a la medecine legale, revus et annotespar J.B.F. Dehaussy
de Robecourt ... - Bruxelles : H. Dumont, 1837. - 400 p.,[2] c. di tav. ripieg. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209530 RAV0332083 *Medecine legale, theorique et pratique / par A. Devergie ; avec le texte et
l'interpretation des lois relatives a la medecine legale, revus et annotés par J.B.F. Dehaussy de Robécourt ; augmenté 1. d'un
resume complet des travaux d'Orfila sur les exhumations juridiques, 2. d'un grand nombre de rapports spéciaux tirés du Traité
de medecine légale (édition de 1836) pae le meme, 3. des recherches médico-légales sur l'incertitude des signes de la mort, les
dangers des inhumations précipitées, les moyens de constater les décès et de rappeler a la vie ceux qui sont en état de mort
apparente par M. Julia de Fontenelle. - Bruxelles : H. Dumont, 1837. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 3389 BUFALINI B 123
Id.: 1329838 USME023706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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Herm. Frideric. Teichmeyeri ... *Institutiones medicinae legalis, vel forensis, in quibus praecipuae materiae civiles, criminales et
consistoriales, secundum principia medicorum decidendae ... traduntur. Cum emendationibus et additamentis Ioannis Friderici
Faselii ... - Florentiae : ex tipographya Dominici Marzi, et sociorum, 1771. - [4], 260, [4] p. ; 4°. ((Segn.: #² A-2K#.

BUF 3386 BUFALINI B 124
Id.: 1329835 SBLE003049 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Polizia economico-medica delle vettovaglie / [A. Omodej]. - Milano : dalla tipografia di Francesco Sonzogno di G. Batt.
stampatore e librajo, Corsia de' Servi N. 596, 1806. - [4], 270, [2] p. ; 8o. ((Nome dell'A. in calce alla dedica. - Segn.: [pi greco]2
1-17/8. - Ultima p. bianca.

BUF 3378 BUFALINI B 125 1
Id.: 1325443 UFIE003563 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - CLXIV, 268 [i.e. 286], [2] p., VI c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: *-10*8 11*2 A-S8.
FA PARTE DI
Libro antico 1325441 UFIE003562 *Elementi di storia naturale di N.G. Leske professore di storia naturale a
Lipsia ... tradotti dal tedesco, aumentati, e migliorati da Ermenegildo Pini. Parte prima contenente il discorso della storia naturale
in genere, ed il regno animale, in due volumi con 12. tavole incise in rame. Volume 1. [-2.]. - Milano : nell'Imperial monistero di s.
Ambrogio Maggiore, 1785. - 2 v. : ill. ; 8°. ((Fregio xil. sui front.

BUF 3379 BUFALINI B 125 2
Id.: 1325442 UFIE003564 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [2], 332, LXXXV, [1] p., c. di tav. ripieg. VII-XII : ill. calcogr. ((Da c. T*1r: Appendice sui principali artifizj anatomici per
preparare, e conservare le parti animali comunicata al traduttore dal r. professore d. Pietro Moscati .. - Segn.: p1 A-T8 T*8 T2*6
V-2A8 2B2 ch1.
FA PARTE DI
Libro antico 1325441 UFIE003562 *Elementi di storia naturale di N.G. Leske professore di storia naturale a
Lipsia ... tradotti dal tedesco, aumentati, e migliorati da Ermenegildo Pini. Parte prima contenente il discorso della storia naturale
in genere, ed il regno animale, in due volumi con 12. tavole incise in rame. Volume 1. [-2.]. - Milano : nell'Imperial monistero di s.
Ambrogio Maggiore, 1785. - 2 v. : ill. ; 8°. ((Fregio xil. sui front.
CONTIENE ANCHE
1678241 UBOE073195 *Appendice sui principali artifizj anatomici per preparare, e conservare le parti animali
comunicata al traduttore dal r. professore d. Pietro Moscati ...

BUF 3315 BUFALINI B 126
Id.: 1329786 VIAE009541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Emastatica, o sia Statica degli animali: esperienze idrauliche fatte sugli animali viventi dal dottor Hales della Societa reale ec.
tradotte prima in francese, e commentate dal signor de Sauvages regio professore di medicina in Mompellier ec. aggiuntevi
alcune esperienze sopra i calcoli, e due dissertazioni intorno all'infiammazione, e alla febbre, e trasportate nell'italiano idioma. -
In Napoli, 1756. - [24], 468 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8o. ((Segn.: p*4 *8 A-2F8 #². - Ill. calcogr. di G. Aloja.

BUF 3356 BUFALINI B 127
Id.: 1329814 SBLE002892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Var. A)
*Statica de' vegetabili, ed analisi dell'aria, opera del signor Stefano Hales della Societa regale delle scienze, ministro di
Teddington nel contado di Midlesex, e rettore di Faringdon, tradotta dall'inglese in italiano, confrontata colla traduzione
franzese, e comentata dalla signora d. M.A. Ardinghelli. - Edizione terza accresciuta, e corretta da alcuni errori nelle antecedenti
edizioni trascorsi con figure incise in rame. - Napoli : a spese e presso Gaetano Castellano, 1776. - 276 [i.e. 376] p., XX, [1] c. di
tav. : ill. calcogr. ; 8o. ((Riferimento: NUC pre-1956, v. 227, p. 8. - Marca non controllata (La Fortuna) sul front. - Tavole calcogr.
incise da Giuseppe Maria Alfano. - Segn.: A-Z8 2A4. - Iniziali e fregi xilogr. - Var. B: aggiunta in fine c. chi1 contenente Errata.

BUF 327 BUFALINI B 128
Id.: 209594 RAV0332163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai de climatologie theorique et pratique / par le docteur Prosper de Pietra Santa. - Paris : J.B. Bailliere et fils, 1865. - VII,
368 p. : ill. ; 22 cm.

BUF 328 BUFALINI B 130 1
Id.: 209600 RAV0332172 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Orfila. - 4. ed. reveu, corrigee etaugmentee. - Paris : Fortin, Masson et C.ie, 1843. - XXXII, 720 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209597 RAV0332167 *Traite de toxicologie / par M. Orfila. - Paris : Fortin, Masson et C.ie. - v. ;
22 cm.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 69

Continua



BUF 329 BUFALINI B 130 2
Id.: 209604 RAV0332176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Orfila. - 4. ed. reveu, corrigee etaugmentee. - Paris : Fortin, Masson et C.ie, 1843. - XV, 749 p., [1] c. di tav.ripieg. : ill.
; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209597 RAV0332167 *Traite de toxicologie / par M. Orfila. - Paris : Fortin, Masson et C.ie. - v. ;
22 cm.

BUF 3115 BUFALINI B 131 1
Id.: 1329647 PUVE015056 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - LXXXIV, 502, °2! p., °1! c. di tav. : ill., ritr. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² a-c# 1-31/# 32/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3116 BUFALINI B 131 2
Id.: 1329644 PUVE015057 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - °4!, 492, °2! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² 1-30/# 31/# (31/6 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3118 BUFALINI B 131 3
Id.: 1329646 PUVE015059 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - °4!, 483, °1! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² 1-30/# 31/²
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3119 BUFALINI B 131 4
Id.: 1329648 PUVE015060 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - °4!, 526 p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² 1-33/# (-33/8)
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3121 BUFALINI B 131 5
Id.: 1329645 PUVE015061 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - °4!, 502, °2! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² 1-31/# 32/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
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Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3123 BUFALINI B 131 6
Id.: 1329649 PUVE015062 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - °4!, 606, °2! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² 1-38/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329643 PUVE015055 *Traite de medecine legale et d'hygiene publique ou de police de santé.
Adapté aux codes de l'Empire Francais et aux connaissances actuelles. A l'usage des gens de l'art, de ceux du barreau, des
jurés et des administrateurs de la santé publique, civils militaires et de marine. Par F. E. Foderé ... Tome premier°- !. - Ouvrage
dans lequel la premiere edition a ete entierement refondue et augmentée de deux tiers. - Paris : de l'imprimerie de Mame, 1813.
- 6 v. ; 8º. ((1. ed. uscita nel 1789 col tit.: Les Lois éclairées par les sciences physiques. - Ritr. dell'aut. disegnato da P.G.F
Desblancs e inciso da Goulu.

BUF 3060 BUFALINI B 132 1
Id.: 1303891 TO0E012355 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1825. - 322, [2] p., [1] c. di tav : ritr. ((Segn.: [1]-19/# 20/¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3067 BUFALINI B 132 10
Id.: 1329626 TO0E012365 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 1827. - 353, [3] p., V [i.e. VI] c. di tav : ill. ((Segn.: #² 1-22/#. - La tav. 5 è suddivisa in 1 e 2.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3068 BUFALINI B 132 11
Id.: 1329627 TO0E012366 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - 1828. - 143, [1] p. ((Segn.: [1]-9/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3069 BUFALINI B 132 12
Id.: 1303897 TO0E012369 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. - 1825. - 245, [1] p. ((Segn.: [1]-15/# 16/²(16/2+chi1).
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3070 BUFALINI B 132 13
Id.: 1303898 TO0E012370 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13. - 1825. - 291, [1] p. ((Segn.: 1/# 2-18/# 19/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.
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BUF 3071 BUFALINI B 132 14
Id.: 1303904 TO0E017144 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14. - 1826. - 258, [2] p. ((Segn.: #² 1-16/#. - La c. 16/8v bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3072 BUFALINI B 132 15
Id.: 1303905 TO0E017146 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15. - 1827. - 297, [3] p., [1] c. di tav. ripieg. : tab. ((Segn.: [1]-18/# 19/#. - Le c. 19/5v e 19/6v bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3073 BUFALINI B 132 16
Id.: 1303899 TO0E017149 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16. - 1828. - 281, [3] p. ((Segn.: #² 1-17/# 18/#. - Le c. 18/3v e 18/4v bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3074 BUFALINI B 132 17
Id.: 1303900 TO0E017150 Tipo circolazione: INTERNA

v. 17
17: Supplimento. Volume unico, o sia vol. 17. dell'opera. - 1829. - 325, [3] p. ((Segn.: [1!/# 2-21/#. - Le c. 21/7v e 21/8v
bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3075 BUFALINI B 132 18
Id.: 1329629 BVEE057958 Tipo circolazione: INTERNA

v. 18
18: *Polizia degli spedali scritta dal dottor Giouanni Pozzi volume primo. - Milano : coi tipi di Giouanni Pirotta, 1830. - XI, [1!],
199, [1] p., [1] c. di tav. ; 8o. ((Nella carta di tavola ritratto di Giovanni Pozzi. - Segn.:## 1-12/# 13/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3079 BUFALINI B 132 19
Id.: 1329628 MILE006349 Tipo circolazione: INTERNA

v. 19
19.: *Polizia degli spedali scritta dal dottor Giovanni Pozzi volume secondo. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta, 1830. - 311, [1!
p., IV c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Segn.: [1!/#(1/4+chi1) 2-14/# 15/#(15/6+chi1) 16-20/#. - Ultima p. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
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v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.
HA PER ALTRO TITOLO
1672695 RAVE001116 *Polizia degli spedali. -

BUF 3061 BUFALINI B 132 2
Id.: 1303892 TO0E012356 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1825. - 302, [2] p. ((Segn.: [1]/# 2-18/# 19/¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3062 BUFALINI B 132 3
Id.: 1303893 TO0E012357 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1825. - 363, [1! p., [1! c. di tav. ((Segn.: [1!/# 2-22/# 23/¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3063 BUFALINI B 132 4
Id.: 1303901 TO0E012358 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1826. - 339, [1] p. ((Segn.: 1/# 2-21/# 22/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3351 BUFALINI B 132 5
Id.: 1303902 TO0E012359 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1826. - 351, [1] p. ((Segn.: [1]/# 2-22/# 23/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3353 BUFALINI B 132 6
Id.: 1303903 TO0E012360 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1826. - 321, [3] p. ((Segn.: [1]/# 2-20/# 21/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3064 BUFALINI B 132 7
Id.: 1303894 TO0E012361 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1827. - 358, [2] p. ((Segn.: #² 1-21/# 22/¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
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v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3065 BUFALINI B 132 8
Id.: 1303895 TO0E012362 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1827. - 381, [3] p., [1] c. di tav. ripieg. : tab. ((Segn.: 1/# 2-23/# 24/¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 3066 BUFALINI B 132 9
Id.: 1303896 TO0E012363 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 1827. - 311, [1] p. ((Segn.: 1/# 2-19/# 20/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1303650 TO0E012352 *Sistema compiuto di polizia medica di G. P. Frank ; traduzione dal tedesco.
- Seconda edizione con note [di Giovanni Pozzi e Franz August Xavier von Wasserberg]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta,
1825-1830. - 19 v. : ill. ; 8º. ((I nomi degli autori delle note si ricavano dal v. 1, p. 5-6. - La dicitura "Seconda edizione" compare
sui v. 1-11. - Nei v. 12-17 si legge "Traduzione dal tedesco del dottor Gio. Pozzi ... con note del traduttore". - In copertina ai 13
v. si legge Milano : presso Serafino Majocchi librajo, 1833.

BUF 330 BUFALINI B 133 1
Id.: 209610 RAV0332184 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par F.V. Raspail. - Paris : chez Alphonse Levavasseur, 1843. - LVIII, 496 p., 12 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209607 RAV0332181 *Histoire naturelle de la sante et de la maladie chez les vegetaux et chez
les animaux en general, et en particulier chez l'homme ; suivie du furmulaire pour une nouvelle methode de traitement
hygienique et curatie / par F.V. Raspail. - Paris : chez Alphonse Levavasseur, 1843. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 331 BUFALINI B 133 2
Id.: 209612 RAV0332186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par F.V. Raspail. - Paris : chez Alphonse Levavasseur, 1843. - X, 682 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209607 RAV0332181 *Histoire naturelle de la sante et de la maladie chez les vegetaux et chez
les animaux en general, et en particulier chez l'homme ; suivie du furmulaire pour une nouvelle methode de traitement
hygienique et curatie / par F.V. Raspail. - Paris : chez Alphonse Levavasseur, 1843. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 332 BUFALINI B 134
Id.: 209622 RAV0332199 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelle recherches sur l'ataxie locomotrice progressive (myelophthisie ataxique) envisagee surtout au point de vue de
l'anatomie et de la physiologie pathologiques / par le docteur Marius Carre d'Avignon. - Paris : Adrien Delahaye, 1865.- V, 349
p., 4 c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 333 BUFALINI B 135
Id.: 293839 GEA0023429 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Les *collections botaniques du Musee Royal de physique et d'histoire naturelle de Florence au printemps de 1874 / par Philippe
Parlatore. - Florence : Imprimerie successeurs Le Monnier, 1874. - 163 p., 17 c. di tav. ; 26 cm

BUF 334 BUFALINI B 136
Id.: 209627 RAV0332205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Manuale di chimica clinica : esposto in modo facile e ragionato sotto il triplice aspetto della farmacologia, della diagnosi e della
prognosi / pel dottore Gaetano Primavera. - 3. ed. corretta ed accresciuta. - Napoli : stabilimento tipografico diretto da P.
Androsie, 1873. - XII, 460 p. ; 24 cm.

BUF 3177 BUFALINI B 137
Id.: 1329701 UFIE000682 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Thomae Bartholini ... *Anatomia, ex Caspari Bartholini parentis Institutionibus, omniumque recentiorum & propriis
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observationibus tertium ad sanguinis circulationem reformata, cum iconibus novis accuratissimis. Additur & huic postremae
editioni Th. Bartholini appendix De lacteis thoracicis & vasis lymphaticis. - Amstelodami : sumptibus Sebastiani Combi & Joannis
Lanou, 1669. - [16], 594, [14] p., [8] c. di tav. ripieg. : ill., ritr. ; 8. ((Segn.: [ast]8 A-2P8. - Occhietto calc. con titolo: Anatomia
reformata. - A p. \529!, con front. proprio: Epistola prima de motu chyli et sanguinis: ad Thomam Bartholinum ... Editio octava, di
Jan van Wale; seguita a p. 565 da: Altera epistola de motu sanguinis, ad eundem.
CONTIENE ANCHE
1679182 UFIE000159 *De lacteis thoracicis & vasis lymphaticis. -

BUF 3151 BUFALINI B 138 1
Id.: 1329668 LIAE041452 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], V, [1], 523, [1] p. ; 8o. ((Segn.: pigreco6(-pigreco1) 1-32/8 33/4 34/2. - Ultima pagina bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329667 LIAE041451 *Leçons sur les epidemies et l'hygiene publique faites a la faculte de
Medecine de Strasbourg par Fr. Emm. Foderé. - A Paris : chez F. G. Levrault rue des Fossés M. le Price n. 31 e rue des Juifs n.
33 à Strasbourg (Paris : chez Gabon et C.e libraires place de l'Ecole de Medecine et Grand'rue n. 321 a Montpellier), 1822. - v. ;
8o.

BUF 3152 BUFALINI B 138 2
Id.: 1329669 LIAE041453 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [6], 565, [1] p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]2[chi]1 1-35/8 36/2[chi]1.
FA PARTE DI
Libro antico 1329667 LIAE041451 *Leçons sur les epidemies et l'hygiene publique faites a la faculte de
Medecine de Strasbourg par Fr. Emm. Foderé. - A Paris : chez F. G. Levrault rue des Fossés M. le Price n. 31 e rue des Juifs n.
33 à Strasbourg (Paris : chez Gabon et C.e libraires place de l'Ecole de Medecine et Grand'rue n. 321 a Montpellier), 1822. - v. ;
8o.

BUF 3173 BUFALINI B 138 3
Id.: 1329694 LIAE041454 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - x, 518 p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]4[chi]1 1-32/8 33/2[chi]1.
FA PARTE DI
Libro antico 1329667 LIAE041451 *Leçons sur les epidemies et l'hygiene publique faites a la faculte de
Medecine de Strasbourg par Fr. Emm. Foderé. - A Paris : chez F. G. Levrault rue des Fossés M. le Price n. 31 e rue des Juifs n.
33 à Strasbourg (Paris : chez Gabon et C.e libraires place de l'Ecole de Medecine et Grand'rue n. 321 a Montpellier), 1822. - v. ;
8o.

BUF 3174 BUFALINI B 138 4
Id.: 1329693 LIAE041455 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - x, 518 p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]4[chi]1 1-32/8 33/2[chi]1.
FA PARTE DI
Libro antico 1329667 LIAE041451 *Leçons sur les epidemies et l'hygiene publique faites a la faculte de
Medecine de Strasbourg par Fr. Emm. Foderé. - A Paris : chez F. G. Levrault rue des Fossés M. le Price n. 31 e rue des Juifs n.
33 à Strasbourg (Paris : chez Gabon et C.e libraires place de l'Ecole de Medecine et Grand'rue n. 321 a Montpellier), 1822. - v. ;
8o.

BUF 335 BUFALINI B 139 1
Id.: 209630 RAV0332208 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Premiere partie, contenant: 1 Du virus syphilitique et du principe contagieux de la blennorrhagie; 2 De leurs effets primitifs et
constitutionnels; 3 Principes generaux du traitement / par P. Baumes. - Paris : J.B. Bailliere : Germer Bailliere ; Lyon : ch. Savy
Jeune, 1840. - XXIV, 413 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209629 RAV0332207 *Précis théorique et pratique sur les maladies vénériennes / par P.
Baumès. - Paris : J.B. Baillière : Germer Baillière ; Lyon : ch. Savy Jeune, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 336 BUFALINI B 139 2
Id.: 209631 RAV0332209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Seconde partie, contenant l'histoire particulière et le traitement de chaq ue symptome avec un formulaire spécial / par P.
Baumès. - Paris : J.B. Baillière : Germer Baillière ; Lyon : ch. Savy Jeune, 1840. - XXVIII, 583 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209629 RAV0332207 *Précis théorique et pratique sur les maladies vénériennes / par P.
Baumès. - Paris : J.B. Baillière : Germer Baillière ; Lyon : ch. Savy Jeune, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 337 BUFALINI B 140
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Id.: 209634 RAV0332216 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité pratique des maladies vénériennes, ou Recherches critiques et expérimentales sur l'inoculation appliquée a l'étude de
ces maladies / par Ph. Ricord ; suivies d'un résumé thérapeutique et d'un formulaire special. - Paris : Librarie des sciences
medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1838. - 808 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1556829 MIL0614857 *Recherches critiques et experimentales sur l'inoculation appliquee a l'etude de ces maladies.

BUF 338 BUFALINI B 141
Id.: 209637 RAV0332219 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Semeiotique des urines ou traite des alterations de l'urine dans les maladies ; suivi d'un traite de la maladie de Bright aux
divers ages de la vie / par Alfred Becquerel. - Paris : Fortin, Masson et C.ie, 1841. - XVI, 576 p. ; 23 cm.

BUF 339 BUFALINI B 142
Id.: 209643 RAV0332226 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche patologico-pratiche sulle malattie dello stomaco, delle intestina, del fegato, della milza, del pancreas e delle ghiandole
mesenteriche / di J. Abercrombie ; prima versione italiana di Domenico Gola ; con aggiunta del compendio della monografia di
Harles sulle malattie del Pancreas. - Milano : presso la ditta Angelo Bonfanti, 1832. - VIII, 342 p. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1516231 TSA0344547 *Researches on the pathology of the intestinal canal.

BUF 340 BUFALINI B 143
Id.: 209645 RAV0332230 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des maladies de l'encephale et de la moelle epiniere / par Jean Abercrombie, D.M. ; ouvrage traduit de l'anglais et augmentee
de notes tres-nombreuses par A.N. Gendrin, D.M. - 2. ed. reveu et augmentee d'additions adressees par l'auteur et de
nouvelles notes par le traducteur. - A Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1835. - X, 640 p. ; 22 cm.

BUF 341 BUFALINI B 144
Id.: 209647 RAV0332233 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guide pratique des goutteux et des rhumatisans ou recherches sur les meilleures methodes de traitement, curatives et
preservatives des maladies dont ils sont atteints / par J.H. Reveille-Parise. - Paris : chez G.A. Dentu, 1837. - XVI, 328p. ; 22
cm.

BUF 3136 BUFALINI B 145
Id.: 1329651 RAVE048489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des maladies rhumatoides. Mémoire communiquè a la Société helvétique des sciences naturelle, séante a soleure le 27 juillet
1825 par L. A. Gosse. - Genève : Barbezat et Delarue editeurs rue du Rhone n. 177, 1826. - [4], XVIII, 405, [3] p. ; 22 cm.
((Segn.: pigreco8 chi4(-chi4) chi2 chi4 [1]2 2-25(8) 26(4).

BUF 3140 BUFALINI B 146 1
Id.: 1329660 RAVE048499 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXII, 443, [1] p. ((Segn.: pigreco8 chi4(-chi4) 1-27(8) 28(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329658 RAVE048497 *Traité sur la nature et le traitement de la goutte et du rhumatisme,
renfermant des considerations générales sur l'état morbide des organes digestifs ... par Charles Scudamore ... Traduit de
l'anglais sur la dernière édition. Tome premiere [-seconde]. - A Paris : chez Béchet jeune libraire rue de l'observance n. 5 ; a
Montpellier : chez Anselme Gabon libraire, 1819. - 2 v. ; 8.

BUF 3142 BUFALINI B 146 2
Id.: 1329661 RAVE048500 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 334 p. ((Segn.: pigreco2 1-20(8) 21(8)(-21(8)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329658 RAVE048497 *Traité sur la nature et le traitement de la goutte et du rhumatisme,
renfermant des considerations générales sur l'état morbide des organes digestifs ... par Charles Scudamore ... Traduit de
l'anglais sur la dernière édition. Tome premiere [-seconde]. - A Paris : chez Béchet jeune libraire rue de l'observance n. 5 ; a
Montpellier : chez Anselme Gabon libraire, 1819. - 2 v. ; 8.

BUF 342 BUFALINI B 147
Id.: 209648 RAV0332234 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Considerations pratiques sur la goutte : indication d'un traitement rationnel pour guerir cette maladie suives de faits et
observations a l'appui / par R.M. Briau. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1843. - 172 p. ; 22 cm.

BUF 3125 BUFALINI B 148
Id.: 1329650 UMCE008492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cura della podagra e dei calcoli ordinarj ossia esame chimico-patologico delle concrezioni articolari ed orinarie, colla proposta
dei mezzi per impedirle o discioglierle di Vincenzo Ottaviani prof. di patologia e terapia... - Camerino : per Giuseppe Marchi,
1830. - 108, [2], 4, [2] p. ; 12°. ((Segn.: A-G8

BUF 3225 BUFALINI B 149
Id.: 1329727 RAVE048589 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la goutte et des maladies goutteuses, par J. N. Guilbert (de S. D.) ... et Recherches pratiques sur le rhumatisme, traduit de
l'anglais de James Jonhson ... - A Paris : Bailliére libraire rue de l'Ecole de Médecine n. 16, 1820. - [2], XIV, 256 [i.e. 260] p. ; 8.
((Segn.: pigreco4 chi4 [1](8)(-[1](1)) 2-16(8) 17(4)(-17(4)). - Nella numerazione sono ripetute le pagg. 173-176.

BUF 343 BUFALINI B 150
Id.: 209649 RAV0332235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelles recherches sur le rhumatisme articulaire aigu en general, et specialment sur la loi de coincidence de la pericardite et
de l'endocardite avec cette maladie, ainsi que sur l'efficacite de la formule des emissions sanguines coup sur coup dans son
traitement / par J. Bouillaud. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1836. - VIII, 162 p. ; 22 cm.

BUF 344 BUFALINI B 151
Id.: 209650 RAV0332236 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sulle malattie nervose : per servire di prolegomeni ad un trattato completo intorno alle medesime / del professore
Francesco Puccinotti. - Firenze : presso Ricordi e compagno, 1834. - 175 p. ; 21 cm.

BUF 3338 BUFALINI B 152
Id.: 1329804 RMLE021609 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Patologia induttiva di Francesco Puccinotti. - Macerata : Giuseppe Mancini Cortesi, 1828. - 420, [4! p. ; 8º. ((Segn.: [1!-26/#
27/#.

BUF 345 BUFALINI B 154
Id.: 209651 RAV0332237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria sulla rabbia canina divisa in dieci capitoli nel terzo dei quali si dimostra colla scorta dei fatti quali sieno le cause dello
sviluppo della rabbia primitiva o spontanea negli animali del genere canino; e nel quarto si presenta un piano facile e sicuro per
impedire lo svolgimento di questo terribile veleno / diretta principalmente al popolo da Luigi Toffoli. - Bassano : tipografia
Baseggio edit., 1839. - XXIV, 219 p. ; 21 cm.

BUF 346 BUFALINI B 155
Id.: 277913 LIA0235034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Del rinnovamento dell'antica maniera di considerare le malattie dette veneree : libri due / del Dottore Andrea Ranzi. - Pisa :
presso i fratelli Nistri, 1840. - 215 p. ; 22 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1486542 LIA0235923 *Rinnovamento dell'antica maniera di considerare le malattie dette veneree : libri due

BUF 2946 BUFALINI B 156
Id.: 1329573 RAVE048402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Entozoorum synopsis cui accedunt mantissa duplex et indices locupletissimi. Auctore Carolo Asmind Rudolphi. - Berolini :
sumtibus Augusti Rücker, 1819 (Berolini : Litteris b. F. W. Schmidt Viduae et filii). - X, 811, [1] p., III c. di tav. : calc. ; 12. lungo.
((Segn.: pigreco6(-pigreco1) A-3D8 3E4 chi2. - Ill. calc. di C. F. Thiele.

BUF 3183 BUFALINI B 157 1
Id.: 1329711 UBOE035335 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - VII, [I], 470, [2] p. ((Pigreco4, 1-29/8 30/4.
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FA PARTE DI
Libro antico 1329709 TSAE005359 *Manuale di patologia e terapia medica speciale di Giovanni Nepomuceno
Raimann ... tradotto in italiano da Giuseppe Ballarini dalla seconda edizione tedesca corretta ed accresciuta ... Vol. 1 .-2. -
Pavia : Nella Tipografia di Pietro Bizzoni success. del Bolzani, 1824-1825. - 2 v. ; 8.

BUF 3184 BUFALINI B 157 2
Id.: 1329710 TSAE005361 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - VIII, 638, [2] p. ((Pigreco4, 1-40/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329709 TSAE005359 *Manuale di patologia e terapia medica speciale di Giovanni Nepomuceno
Raimann ... tradotto in italiano da Giuseppe Ballarini dalla seconda edizione tedesca corretta ed accresciuta ... Vol. 1 .-2. -
Pavia : Nella Tipografia di Pietro Bizzoni success. del Bolzani, 1824-1825. - 2 v. ; 8.

BUF 347 BUFALINI B 158 1
Id.: 209769 RAV0332388 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Febres, inflammationes et efflorescentias cutaneas laeves complectens. - Ed. latina. - Viennae : sumtibus Friderici Volke,
1835. - VIII, 564 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209767 RAV0332386 *Principia pathologiae ac therapiae specialis medicae, usui academico
adcommodata / auctore J.N. Nobili de Raimann. - Ed. latina. - Viennae : sumtibus Friderici Volke, 1835. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 348 BUFALINI B 158 2
Id.: 209770 RAV0332389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Efflorescientias cutaneas elevatas, cachexias, morbos se- et excretoris atque nevroses complectens. - Ed. latina. - Viennae :
sumtibus Friderici Volke, 1835. - 564 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209767 RAV0332386 *Principia pathologiae ac therapiae specialis medicae, usui academico
adcommodata / auctore J.N. Nobili de Raimann. - Ed. latina. - Viennae : sumtibus Friderici Volke, 1835. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 3185 BUFALINI B 159
Id.: 1329718 PUVE014006 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del morbo mercuriale, ossia ricerche sulla storia e natura della malattia prodotta nell'umana costituzione dall'uso del mercurio,
con osservazioni intorno alla sua connessione con la lue venerea; di Andrea Mathias ... Versione italiana del dottore Tommaso
Gensana ... - Milano : presso Paolo Emilio Giusti ..., 1818. - 405, \3! p. ; 21 cm.n. ((Segn.: [1]-25(8) 26(4).

BUF 3304 BUFALINI B 160
Id.: 1329771 PUVE015391 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'influenza contagioso epidemica. Nuove ricerche del prof. A. Bodei. - Milano : presso Paolo Emilio Giusti stampatore-librajo
nella contrada di s. Margherita all'insegna de' Classici, 1818. - 319, [1] p. ; 8o. ((Segn.: [1]-20(8).

BUF 349 BUFALINI B 161
Id.: 209771 RAV0332390 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pyretologie physiologique ou traite des fievres : considerees dans l'esprit de la nouvelle doctrine medicale / par F.G. Boisseau.
- 4. ed. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere ; Bruxelles : au depot de la librairie medicale francaise, 1831. - 692 p ; 22 cm.

BUF 350 BUFALINI B 162
Id.: 209772 RAV0332391 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelles recherches sur les secours a donner aux noyes et asphyxies / par C.C.H. Marc. - Paris : Crochard, 1835. - 504 p.,
17 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 351 BUFALINI B 163 1
Id.: 209775 RAV0332394 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par C.C.H. Marc. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1840. - XXIII, 560 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209774 RAV0332393 *De la folie : consideree dans ses rapports avec les questions
medico-judiciaires / par C.C.H. Marc. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 352 BUFALINI B 163 2
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Id.: 209776 RAV0332395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par C.C.H. Marc. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1840. - 738 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209774 RAV0332393 *De la folie : consideree dans ses rapports avec les questions
medico-judiciaires / par C.C.H. Marc. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1840. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 3347 BUFALINI B 164 1
Id.: 1329811 TO0E113354 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4!, xvi, 435, [1! p. ((Segn.: #² a# 1-27/# 28/².
FA PARTE DI
Libro antico 1329809 TO0E113349 *Observations sur la nature et le traitement de l'hydropisie; par m. Portal ...
Tome premier [-second!. - A Paris : chez J.-B. Bailliere, libraire, rue de l'Ecole-de-medecine, n. 14, 1824 ([Paris! : de l'imprimerie
de Feugueray, rue du Cloitre Saint-Benoit, n. 4). - 2 v. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul verso dell'occhietto.

BUF 3349 BUFALINI B 164 2
Id.: 1329810 TO0E113356 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (in fondo al testo 8 carte del "Catalogue des livres de fonds qui se trouvent chez J. B. Bailliere")
2. - [4!, 378, [2! p. ((Segn.: #² 1-23/# 24/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329809 TO0E113349 *Observations sur la nature et le traitement de l'hydropisie; par m. Portal ...
Tome premier [-second!. - A Paris : chez J.-B. Bailliere, libraire, rue de l'Ecole-de-medecine, n. 14, 1824 ([Paris! : de l'imprimerie
de Feugueray, rue du Cloitre Saint-Benoit, n. 4). - 2 v. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul verso dell'occhietto.

BUF 3207 BUFALINI B 165
Id.: 1329726 RAVE048588 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches sur la phthisie pulmonaire, ouvrage lu a la société de la Faculté de Médecine de Paris, dans diverses séances, en
1809 et 1810: par G. L. Bayle. - A Paris : chez Gabon libraire place de l'école de médecine, 1810 (de l'imprimerie de Moronval).
- XXIV, 439, [1] p. ; 8. ((Segn.: [a]4 b8 1-27(8) 28(4).

BUF 353 BUFALINI B 166
Id.: 209779 RAV0332400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
*Del tenia o verme solitario e della cura radicale del medesimo per mezzo della scorza della radice di melagrano : preceduto
dalla descrizione del tenia e del botriocefalo coll'indicazione degli antichi metodi curativi adoprati contro questi vermi / di F.V.
Merat ; prima traduzione italiana del dott. G. Apolloni. - Pisa : presso i fratelli Nistri e c., 1833. - XII, 198 p., 2 c. di tav. : ill. ; 21
cm.

BUF 3266 BUFALINI B 167
Id.: 1329743 RAVE048606 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité théorique et pratique des ulceres, suivi d'une dissertation sur les tumeurs blanches des articulations, et précédé d'un
essai sur le traitement chirurgical de l'inflammation & de ses suites; par M. Bell ... Traduit de l'anglois sur la quatrième &
dernière edition; augmenté de quelques notes & de recherches sur la teigne; par M. Bosquillon. - A Paris : chez Théophile
Barrois le jeune libraire Quai des Augustins n. 18, 1788 (A Paris : de l'imprimerie de Stoupe). - 8, XXXII, 380, [4] p., [1] c. di tav.
: ill. calc. ; 8. ((Segn.: A4 a-b8 A-2A8. - Vignetta xil. a c. A1r.

BUF 3273 BUFALINI B 168
Id.: 1329748 UFIE001340 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Petri de Marchettis ... *Obseruationum medico-chirurgicarum rariorum sylloge ... - Patauii : typis Matthaei de Cadorinis, 1664. -
[16], 188, [4] p.,[(2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8°. ((Antiporta incisa. - Ritratto inciso. - Per le inidcazioni delle tav. cfr. Wellcome lib.
cat. - Contiene anche: De fistulis ani, et intestini recti, ac primo de ipsarum differentiis, p. 127; De vlceribus, et fistulis vrethrae,
p. 163; De spina ventosa, p. 168. - Segn.: +8 A-M8. - Bianca la c. M7.
CONTIENE ANCHE
1679188 UFIE000001 *De fistulis ani, et intestini recti, ac primo de ipsarum differentijs.
1679189 UFIE000123 *De vlceribus, et fistulis vrethrae. -
1679190 UFIE000127 *De spina ventosa. -

BUF 3158 BUFALINI B 169 1
Id.: 1329677 CFIE001097 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
[1!: Gulielmi Ballonii ... *Epidemiorum et ephemeridum libri duo, studio, & opera m. Jacobi Thevart, ... illustrati, & in lucem
primum editi: prodeunt secundo emendatissimi, & Graecarum dictionum passim occurrentium interpretationibus insigniter aucti.
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- Venetiis : apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervam, 1734. - [30!, 392 [i.e. 394! p.: ill. ((Segn.: a#(a8+ chi1)
b# A-2A# 2B# 2C² (-2C2). - Ritratto dell'autore a c. (b)1v.
FA PARTE DI
Libro antico 1329676 CFIE001095 Gulielmi Ballonii *Opera omnia medica tomus primus [-quartus]. - Venetiis :
apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1734-1736. - 4 v ; 4°. ((A cura di Jacques Thevart. - Le note tip. si
ricavano dai front. dei singoli volumi. - Marca (Minerva ; me nihil invita) nel colophon del v.4
CONTIENE ANCHE
1679171 UM1E012567 *Definitionum medicarum liber.
1679172 UM1E012568 *Commentarius in libellus Theophrasti De vertigine.
1679173 UM1E012569 *De convulsionibus libellus.
1679174 UM1E012570 *Graecarum vocum, quae in hoc primo tomo Gulielmi Ballonii ... morari possunt, interpretatio
latina.

BUF 3159 BUFALINI B 169 2
Id.: 1329678 CFIE001098 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: Gulielmi Ballonii ... *Consiliorum medicinalium libri 2 a Jacobo Thevart, Facultatis medicae Paris. ... tomus secundus. In quo
pleraque continentur quae & ad morborum cognitionem, eorumdemque curationem propositis exemplis, & obscurorum
Hippocratis locorum intelligentiam pertinebunt. - Venetiis : apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1735. -
XII, 469, [3! p. ; 4º. ((Contiene da c. 2F1r: Graecarum vocum ... interpretatio latina. con proprio front. - Segnatura: a# A-2F#
2G#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329676 CFIE001095 Gulielmi Ballonii *Opera omnia medica tomus primus [-quartus]. - Venetiis :
apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1734-1736. - 4 v ; 4°. ((A cura di Jacques Thevart. - Le note tip. si
ricavano dai front. dei singoli volumi. - Marca (Minerva ; me nihil invita) nel colophon del v.4
CONTIENE ANCHE
1679175 UM1E012574 *Graecarum vocum quae in hoc secundo tomo Gulielmi Ballonii ... morari possunt,
interpretatio latina.

BUF 3160 BUFALINI B 169 3
Id.: 1329679 CFIE001099 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: Guillielmi Ballonii ... *Consiliorum medicinalium liber secundus. A Jacobo Thevart Facultatis medicae ... digestus ac in lucem
primum editus ... tomus tertius ... - Venetiis : apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1735. - XVI, 522 p. ;
4º. ((Segn.: a# A-2G# 2H#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329676 CFIE001095 Gulielmi Ballonii *Opera omnia medica tomus primus [-quartus]. - Venetiis :
apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1734-1736. - 4 v ; 4°. ((A cura di Jacques Thevart. - Le note tip. si
ricavano dai front. dei singoli volumi. - Marca (Minerva ; me nihil invita) nel colophon del v.4
CONTIENE ANCHE
1679176 UM1E012572 *Consiliorum medicinalium, liber 3. et postremus. Item, Paradigmata et historiae morborum ...
1679177 UM1E012573 *Graecarum vocum quae in hoc tertio tomo Gulielmi Ballonii ... morari possunt, interpretatio
latina.

BUF 3161 BUFALINI B 169 4
Id.: 1329680 CFIE001101 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4!: Gulielmi Ballonii ... *De virginum et mulierum morbis liber. In quo multa ad mentem Hippocratis explicantur ... studio, cura et
diligentia m. Jacobi Thevart ... - Venetiis : apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1736 (Venetiis :
excudebat Angelus Jeremia, via Mercatoria sub signo Minervae, idibus Julii 1736). - XVI, 350 p. ((Contiene con proprii front.:
Opuscula medica, de arthritide, de calculo et de urinarum hypostasi ... ; Liber de rheumatismo & pleuritide dorsali ... ;
Graecarum vocum ... interpretatio latina. - Marca n.c. nel colophon. - Segnatura: a# A-X# Y# chi¹
FA PARTE DI
Libro antico 1329676 CFIE001095 Gulielmi Ballonii *Opera omnia medica tomus primus [-quartus]. - Venetiis :
apud Angelum Jeremiam, via Mercatoria sub signo Minervae, 1734-1736. - 4 v ; 4°. ((A cura di Jacques Thevart. - Le note tip. si
ricavano dai front. dei singoli volumi. - Marca (Minerva ; me nihil invita) nel colophon del v.4
CONTIENE ANCHE
1679178 MILE022569 *Liber De rheumatismo, & pleuritide dorsali
1679179 PUVE018290 *Opuscola medica, de arthritide, de calculo et de urinarum hipostasi
1679180 UM1E012571 *Graecarum vocum quae in hoc quarto tomo Gulielmi Ballonii ... morari possunt, interpretatio
latina.

BUF 354 BUFALINI B 170
Id.: 209785 RAV0332413 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla storia de' mali venerei : lettere / di Domenico Thiene. - 2. ed. con giunte e tavole. - Venezia : dalla tipografia di Francesco
Andreola, 1836. - VIII, 351 p., 6 c. di tav. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1579054 PAR0834548 *Dei mali venerei
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BUF 3342 BUFALINI B 171
Id.: 1329806 PUVE011566 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio sulle differenze essenziali delle malattie universali / [Francesco Fanzago]. - Padova : nel Seminario, 1809. - [8], XIX,
[1], 183, [1] p. ; 8o. ((Il nome dell'autore si ricava dall'occhietto a c. pi greco2r. - Segn.: pi greco4 A-M8 N6.

BUF 3345 BUFALINI B 172
Id.: 1292404 TO0E012213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla storia de' mali venerei. Lettere di Domenico Thiene medico in Vicenza. - Venezia : dalla tipografia di Alvisopoli ; G.
Missiaglia editore, 1823. - 303, [1! p. ; 8º. ((Segn.: [1]-19(8). - Sul front. fregio xil. di un'ape con il motto Utile dulci.

BUF 3305 BUFALINI B 173
Id.: 1329772 BRIE007254 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des maladies veneriennes, anciennes, recentes, occultes et degenerees, et methode de leur guerison par le rob
anti-syphilitique, avec l'histoire des diverses moyens employes jusqu'ici par le gens de l'art; suivi d'un choix de cures
etonnantes, operees par ce remede, at des pieces justificatives; par M. Boyveau Laffecteur, medecin. - Paris : chez l'auter, rue
de Varennes, n. 10, fauburg Saint-Germain : De l'imprimerie de Pillet, rue Christine, n. 5, 1814. - [4], 500 p. ; 8o. ((Cors. ; rom. -
Segn.: [pi greco]2 1-31(8) 32(2).

BUF 655 BUFALINI B 174
Id.: 211126 RAV0334325 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
A *critical pronouncing dictionary and expositor of the English language to which are prefixed principles of English pronunciation
: with rules to be observed by the natives of Scotland, Ireland and London, for avoiding their respective peculiarities... / by John
Walker. - An entirely ed. with considerable improvements. - London : Fisher, son & co., [1839?]. - 587 p. ; 24 cm.

BUF 4090 BUFALINI B 175
Id.: 1050954 RAV1616926 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reports on epidemic cholera : drawn up at the desire of the cholera committee of the Royal College of Physicians / by William
Baly and William W. Gull. - London : John Churchill, 1854. - XVI, 345, 220 p., [6] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 4091 BUFALINI B 176
Id.: 1050959 MIL0643994 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Trattato pratico degli stringimenti organici dell'uretra : nuovi concetti clinici per novelli strumenti e corrispondenti processi / del
Dr. Antonino Toscano. - Catania : C. Galatola, 1867. - XXIII, 370 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 4095 BUFALINI B 177
Id.: 216514 RAV0341385 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Novelle cliniche appartenenti alla medicina legale : per servire di compimento al Manuale di medicina legale dello stesso autore
/ opera di Giovanni Lodovico Casper ; voltato dal tedesco nella lingua italiana dal traduttore del Manuale di Medicina legale ;
con note e commenti del commendatore Carlo Demaria. - Roma ; Torino : Tip. eredi Botta, 1872. - 559 p. ; 22 cm.

BUF 3175 BUFALINI B 178 1
Id.: 1329697 RAVE048553 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8], XV, [1], 464 p. ((Segn.: pigreco4 a8 1-29(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329696 RAVE048551 *Essai sur les irritations intermittentes, ou Nouvelle théorie des maladies
périodiques, fièvres lavées, ...exposée suivant la doctrine de M. Broussais et appuyée d'un grand nombre d'observations; par
P.-J. Mongellaz ... Tome premier [-second]. - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire pour la partie de médecine rue de l'école
de médecine n. 3, 1821 (de l'imprimerie de L.-T. Cellot). - 2 v. ; 8.

BUF 3176 BUFALINI B 178 2
Id.: 1329698 RAVE048554 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [5], 466-859, [3] p. ((Segn.: pigreco2 30-53(8) 54(8)(-54(8)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329696 RAVE048551 *Essai sur les irritations intermittentes, ou Nouvelle théorie des maladies
périodiques, fièvres lavées, ...exposée suivant la doctrine de M. Broussais et appuyée d'un grand nombre d'observations; par
P.-J. Mongellaz ... Tome premier [-second]. - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire pour la partie de médecine rue de l'école
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de médecine n. 3, 1821 (de l'imprimerie de L.-T. Cellot). - 2 v. ; 8.

BUF 370 BUFALINI B 179
Id.: 209802 RAV0332435 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire raisonne des progres que la medecine pratique doit a l'auscultation : ouvrage couronne par la societe de medecine de
Bordeaux dans sa seance publique du 30 novembre 1839 / par G. Peyraud. - Paris : J.B. Bailliere : Germer Bailliere ; Lyon : ch.
Savy Jeune, 1840. - VIII, 210 p. ; 22 cm.

BUF 3268 BUFALINI B 180 1
Id.: 1329745 PUVE013948 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1817. - XVI, 320 p. ((Segn.: pigreco2 chi8(-chi1.2) 1-20(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329684 PUVE013947 *Histoire medicale generale et particuliere des maladies epidemiques,
contagieuse et epizootiques qui ont regne en Europe depuis les temps les plus recules et notamment depuis le 14. siecle
jusqu'a nos jours par J.A.F. Ozanam ... Tome premier\-cinquieme!. - A Paris : chez Mequignon-Marvis ..., 1817-1823 (A Lyon :
de l'imprimerie de J.B. Kindelem). - v. ; 8o. ((Colophon dal v.2.

BUF 3164 BUFALINI B 180 2
Id.: 1329687 PUVE013949 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1818. - \4!, 407, \1! p. ((Segn.: pigreco2 1-25(8) 26(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329684 PUVE013947 *Histoire medicale generale et particuliere des maladies epidemiques,
contagieuse et epizootiques qui ont regne en Europe depuis les temps les plus recules et notamment depuis le 14. siecle
jusqu'a nos jours par J.A.F. Ozanam ... Tome premier\-cinquieme!. - A Paris : chez Mequignon-Marvis ..., 1817-1823 (A Lyon :
de l'imprimerie de J.B. Kindelem). - v. ; 8o. ((Colophon dal v.2.

BUF 3165 BUFALINI B 180 3
Id.: 1329688 PUVE013950 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1823. - \4!, 390 p. ((Segn.: pigreco2 1-24(8) 25(4)(-25(4)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329684 PUVE013947 *Histoire medicale generale et particuliere des maladies epidemiques,
contagieuse et epizootiques qui ont regne en Europe depuis les temps les plus recules et notamment depuis le 14. siecle
jusqu'a nos jours par J.A.F. Ozanam ... Tome premier\-cinquieme!. - A Paris : chez Mequignon-Marvis ..., 1817-1823 (A Lyon :
de l'imprimerie de J.B. Kindelem). - v. ; 8o. ((Colophon dal v.2.

BUF 3166 BUFALINI B 180 4
Id.: 1329686 PUVE013951 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1823. - \4!, 420 p. ((Segn.: pigreco2 1-26(8) 27(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1329684 PUVE013947 *Histoire medicale generale et particuliere des maladies epidemiques,
contagieuse et epizootiques qui ont regne en Europe depuis les temps les plus recules et notamment depuis le 14. siecle
jusqu'a nos jours par J.A.F. Ozanam ... Tome premier\-cinquieme!. - A Paris : chez Mequignon-Marvis ..., 1817-1823 (A Lyon :
de l'imprimerie de J.B. Kindelem). - v. ; 8o. ((Colophon dal v.2.

BUF 3167 BUFALINI B 180 5
Id.: 1329685 PUVE013952 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1823. - \4!, 423, \1! p. ((Segn.: pigreco2 1-26(8) 27(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329684 PUVE013947 *Histoire medicale generale et particuliere des maladies epidemiques,
contagieuse et epizootiques qui ont regne en Europe depuis les temps les plus recules et notamment depuis le 14. siecle
jusqu'a nos jours par J.A.F. Ozanam ... Tome premier\-cinquieme!. - A Paris : chez Mequignon-Marvis ..., 1817-1823 (A Lyon :
de l'imprimerie de J.B. Kindelem). - v. ; 8o. ((Colophon dal v.2.

BUF 3269 BUFALINI B 181
Id.: 1329747 MILE023144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato zoologico, e fisiologico sui vermi intestinali dell'uomo del signor Bremser D.M. Prima traduzione italiana dall'originale
tedesco. Con 5 tavole. - Pavia : dalla tipografia Bizzoni, 1828. - XV, [1], 344 p ., V c. di tav. : ill. ; 8o. ((Segn.: [pi greco]# 1-21#
22#
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679187 MILE023145 *Ueber lebende Würmer im lebenden Menschen
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BUF 372 BUFALINI B 182
Id.: 225437 NAP0167890 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla peste che afflisse l'Egitto l'anno 1835 / relazione di Francesco Gaetani. - Napoli : Dalla tipografia del Ministero di Stato
degli Affari Interni., 1841. - 244 p., [3] c. di tav. ripieg.; 21 cm.

BUF 3334 BUFALINI B 183
Id.: 1329802 PUVE002815 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Institutiones pathologicae auctore L.M.A. Caldanio. - Editio tertia italica aucta & emendata. - Venetiis : sumptibus Jo: Antonii
Pezzana, 1786. - VIII, 280 p. ; 8º. ((Marca (In cornice floreale giglio araldico) sul front. - Iniziali e testatina xil. - Segn.: a# A-R#
S#. - La c. G3 erroneamente segnata F3.

BUF 3170 BUFALINI B 184 1
Id.: 1329689 VEAE002031 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 8!, 368 p. : ill., 1 ritr. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!# ([pigreco!1 bianca), A-Z#
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3171 BUFALINI B 184 2
Id.: 1329691 VEAE002032 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 4!, 456, 4! p. ; 8º. ((Segn.: A-2F# (2F7-8 bianche)
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3172 BUFALINI B 184 3
Id.: 1329692 VEAE002033 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 (solo fino a pag. 590)
3. - 4!, 466, 2!, 467-598 i.e. 596! p., IV, IV c. di tav. ripieg. ((Salta la numerazione delle p. 139-142. - Segn.: A-2O8 2P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3178 BUFALINI B 184 4
Id.: 1329704 VEAE002034 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 12!, 124 p., [8!, 129-399 i.e. 397!, 3! p. ; 8º. ((Salta la numerazione delle p. 315-316. - Segn.: A-2C# (2C8 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3179 BUFALINI B 184 5
Id.: 1329705 VEAE002035 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 16!, 205, 3! p. ; 8º. ((Segn.: [asterisco!#, A-N# (N8 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3180 BUFALINI B 184 6
Id.: 1329703 VEAE002036 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 8!, 110, 2! p., IX, 2! c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Segn.: A-G# H# (H4 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3181 BUFALINI B 184 7
Id.: 1329702 VEAE002037 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
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7. - 8!, 277, 3! p. ; 8º. ((Segn.: A-S# (S8 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3182 BUFALINI B 184 8
Id.: 1329706 VEAE002039 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 186, 2! p. ; 8º. ((Segn.: A-L# M#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329690 VEAE002030 Antonii de Haen ... *Ratio medendi in nosocomio practico Vindobonensi.
Volumen primum -octavum!. - Venetiis : apud Franciscum ex Nicolao Pezzana, 1785. - 8 v. : ill. ; 8º

BUF 3346 BUFALINI B 185
Id.: 1329808 UBOE052952 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della morte apparente degli annegati / [Antonio Giuseppe Testa]. - In Firenze : per Gaetano Cambiagi stampator granducale,
1780. - 208 p. ; 8o. ((Sul dorso della cop. editoriale: Testa Della morte apparente dei sommersi. - Il nome dell'A. si ricava a c.
A6. - Segn.: A-N8. - Fregio xil. sul front.
HA PER ALTRO TITOLO
1679195 UBOE052953 *Della morte apparente dei sommersi.

BUF 3203 BUFALINI B 186 1
Id.: 1329724 RAVE048586 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Augustini Olmi ... *Clinices observationes. - Florentiae : ex Granducali Typographia, 1824. - X, 134 p. ; 24 cm. ((Segn.: 1-9(8).

BUF 3205 BUFALINI B 186 2
Id.: 1329725 CFIE014544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Augustini Olmi ... *Clinices observationes. - Florentiae : ex regia typographia, 1827. - IV, [2], 185, [1] p. ; 23 cm. ((Segn.:
1-12(8).

BUF 3199 BUFALINI B 187
Id.: 1329723 LO1E008425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai theorique et pratique de pneumatologie humaine, ou Recherches sur la nature, les causes et le traitement des
flatulosités et de diverses vésanies ... Divisé en deux parties; par F. E. Foderé. - Strasbourg : chez l'auteur place d'armee n. 46 :
et chez Février libraire rue des Hallebardes n. 23, 1829 (Strasbourg : imprimerie de M.e V.e Silbermann place sait-Thomas n.
3). - XI, [1], 231, [5] p. ; 8. ((Segn.: pigreco2 chi4 1-14(8) 15(4) chi2.

BUF 373 BUFALINI B 188
Id.: 209804 RAV0332437 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'igiene pubblica in Italia e degli studj degli italiani in questi ultimi tempi : informazione scritta per commissione della
Pubblica Istruzione / dal professore Alfonso Corradi. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali
delle Scienze e dell'Industria, 1868. - 356 p. ; 24 cm.

BUF 374 BUFALINI B 189
Id.: 333637 TO00366677 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elemens de pathologie generale / par A.-F. Chomel. - 3. ed. considerablement augmentee. - Paris : Librairie medicale de Fortin
Masson, 1841. - VIII, 712 p. ; 22 cm.

BUF 3162 BUFALINI B 190 1
Id.: 1329682 TO0E037092 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 234, [2! p. ((Ultima c. bianca. - Segn.: A-N# P#
FA PARTE DI
Libro antico 1329681 TO0E037091 Caroli De Mertens ... *Observationes medicae de febribus putridis, de peste,
nonnullisque aliis morbis. Tom 1. (-2.). - Ticini : sumptibus typographiae Monasterii S. Saluatoris et Balthassaris Comini
Bibliopolae, 1791. - 2 v. ; 8º. ((Fregi xilogr.

BUF 3163 BUFALINI B 190 2
Id.: 1329683 TO0E037093 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 158, [2] p. ((Ultima c. bianca. - Segn.: A-K#
FA PARTE DI
Libro antico 1329681 TO0E037091 Caroli De Mertens ... *Observationes medicae de febribus putridis, de peste,
nonnullisque aliis morbis. Tom 1. (-2.). - Ticini : sumptibus typographiae Monasterii S. Saluatoris et Balthassaris Comini
Bibliopolae, 1791. - 2 v. ; 8º. ((Fregi xilogr.

BUF 5509 BUFALINI B 191
Id.: 1337354 LIAE015056 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sopra le malattie delle vie urinarie del sig. Dasault chirurgo primario dell'Hotel-Dieu di Parigi tradotte dal francese con
alcune annotazioni per G. G. Concini med. chir. - Prima edizione veneta accresciuta d'una tavola in rame. - In Venezia : presso
Giacomo Storti, 1802. - IV, 240 p., [1] c. di tav. ; 8o. ((Var. B: ricomposta la carta #² indice. - Segn.: [pigreco]² A-P#

BUF 3030 BUFALINI B 193 1
Id.: 1329613 PUVE002632 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
1. - VIII, 207, 1! p. ((Segn.: ast!4 A-N8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329612 PUVE002511 *Trattato della gonorrea virulente e della lue venerea di Beniamino Bell ...
Traduzione dall'inglese. Volume 1. -2.!. - Edizione seconda. - Milano : presso Pirotta e Maspero stampatori-librai, 1800. - 2 v. ;
8o. ((Indicazione del numero dei volumi dopo quella di edizione.

BUF 3031 BUFALINI B 193 2
Id.: 1329614 PUVE002633 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
2. - IV, 259, 1! p. ((Segn.: pi greco2 A-P8 Q10.
FA PARTE DI
Libro antico 1329612 PUVE002511 *Trattato della gonorrea virulente e della lue venerea di Beniamino Bell ...
Traduzione dall'inglese. Volume 1. -2.!. - Edizione seconda. - Milano : presso Pirotta e Maspero stampatori-librai, 1800. - 2 v. ;
8o. ((Indicazione del numero dei volumi dopo quella di edizione.

BUF 3392 BUFALINI B 194
Id.: 1329841 TO0E052578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Contiene solo la pt. 1)
Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones publicae de morbis oculorum ex codice m.s. editae. - In hac tertia editione addita est
dissertatio anatomica de tunica oculi choroidea. Joannes Sigismundus Leincker Norimbergensis. - Venetiis : apud Antonium
Bortoli, 1764. - 2 pt. (231, [1! p., [1! c. di tav. calcogr. ; XVI, 64 p, [1! c. di tav. calcogr.) ; 8º. ((Ultima p. bianca. - Iniziali xilogr. -
Segn.: A-O8 P4 ; *8 A-D8
CONTIENE ANCHE
1679200 TO0E052580 *Dissertatio anatomica de tunica oculi choroidea, quam praeside D. Laurentio hestero ...
Joannes Sigismundus Leincker norimbergensis

BUF 3037 BUFALINI B 195
Id.: 1329616 LIAE014862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Medicinae praxeos compendium symptomata, causas, diagnosin, prognosin, et medendi rationem, exhibens. Auctore E.G.
Clarke ... - Ticini : excudebat Capelli, 1806. - VI, 110 [i.e. 210] p. ; 12o. ((Pagine 209-210 erroneamente numerate 109-110. -
Segn.: pi greco 3 A-H12 I8 [chi]1. - La carta [chi]1 contine l'Index morborum.

BUF 3039 BUFALINI B 196
Id.: 1329617 CFIE027554 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Précis de bibliographie mèdicale, contenant l'indication et la classification des ouvrages les meilleurs ... Par J. B. Monfalcon. -
Paris : Baillère libraire, rue de l'école de médecine, 1827 (A Lyon : Louis Perrin). - VIII, 552, [2! p. ; 8. ((Segn.: p4 [1!/12 [2!/6
3-30/12/6 31/2 ch1

BUF 3053 BUFALINI B 197 1
Id.: 1329621 TO0E011686 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1794. - (12], 547, (1] p., VIII c. di tav : ill. ((Segn.: ast!6 A-2K8 2L10
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 3054 BUFALINI B 197 2
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Id.: 1329622 TO0E011688 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1794. - 533, (3] p., V c. di tav., di cui 2 ripieg. : ill. ((Segn.: A-2I8 2K4 2L8. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 3055 BUFALINI B 197 4
Id.: 1329623 TO0E011691 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1801. - (8], 408 p., V c. di tav : ill. ((Segn.: pigreco# A-2A# 2B# 2C#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 3057 BUFALINI B 197 5
Id.: 1329624 TO0E011692 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1804. - (2], 476, (4] p., VII c. di tav : ill. ((Segn.: pi greco1 A-2G8
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 3058 BUFALINI B 197 6
Id.: 1329625 TO0E011693 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1806. - [2], 423, [1] p., 2 c. di tav : ill. calcogr. ((Segn.: #¹ A-2C# 2D#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 3059 BUFALINI B 197 7
Id.: 1329620 TO0E011695 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1809. - [2], 290, [2] p., 7 c. di tav : ill. calcogr. ((Segn.: #¹ A-R# S¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329619 TO0E011683 *Elementi di chirurgia di Augusto Gottlieb Richter dottore in medicina e
filosofia ... Recati sulla seconda edizione dall'idioma tedesco nell'italiano ed arricchiti di varie annotazioni da Tommaso Volpi ... -
In Pavia : appresso gli eredi di Pietro Galeazzi, 1794-1811. - 8 v. ; 8. ((Il v. 3. tradotto da Valeriano Luigi Brera.

BUF 2971 BUFALINI B 198 1
Id.: 1329583 MILE005725 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1810. - CIV, 215, [1] p. ((Segn.: [a]4 b-g8, a-n8 o4. - Contiene: Cagioni.
FA PARTE DI
Libro antico 1329582 MILE005724 *Delle malattie del cuore loro cagioni, specie, segni, e cura libri tre volumi tre
vol. 1. [-2.] lib. 1. [-2.] ... / [Antonio Giuseppe Testa]. - In Bologna : presso Giuseppe Lucchesini, 1810-1811. - 3 v. ; 4o. ((Il nome
dell'autore si ricava dalla dedica a c. [a]2r del v. 1.

BUF 2972 BUFALINI B 198 2.1
Id.: 1329584 MILE005726 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1 (solo fino a pag. 240)
2.1. - 1811. - CXXXII, 249, [3] p. ((Segn.: a-g8 h10, a-p8 q6. - Ultima c. bianca. - Contiene: Asimmetrie.
FA PARTE DI
Libro antico 1329582 MILE005724 *Delle malattie del cuore loro cagioni, specie, segni, e cura libri tre volumi tre
vol. 1. [-2.] lib. 1. [-2.] ... / [Antonio Giuseppe Testa]. - In Bologna : presso Giuseppe Lucchesini, 1810-1811. - 3 v. ; 4o. ((Il nome
dell'autore si ricava dalla dedica a c. [a]2r del v. 1.

BUF 2973 BUFALINI B 198 2.2
Id.: 1329585 MILE005727 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2. - 1811. - 473, [3] p. ((Segn.: a-2f8 2g6. - Contiene: Infiammagioni.
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FA PARTE DI
Libro antico 1329582 MILE005724 *Delle malattie del cuore loro cagioni, specie, segni, e cura libri tre volumi tre
vol. 1. [-2.] lib. 1. [-2.] ... / [Antonio Giuseppe Testa]. - In Bologna : presso Giuseppe Lucchesini, 1810-1811. - 3 v. ; 4o. ((Il nome
dell'autore si ricava dalla dedica a c. [a]2r del v. 1.

BUF 2958 BUFALINI B 199
Id.: 1329578 MILE025922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Prosperi Alpini ... *Medicina Ægyptiorum. Accessit huic editioni ejusdem auctoris liber De balsamo, et rhapontico, ut et Jacobi
Bontii Medicina Indorum. - Editio nova. - Lugduni Batavorum : apud Gerardum Potuliet, 1745. - [24], 325, [46] p., P. 73-258, [2]
p. ; 4o. ((Front. stampato in rosso e nero. - Contiene con proprio occhietto a c. 4T4r.: Jacobi Bontii in Indiis archiatri, De
medicina Indorum, libri 4. .. - Segn.: *-3*# A-2S#, ²A-²2K²
CONTIENE ANCHE
1679162 MILE025925 Jacobi Bontii in Indiis archiatri, *De medicina Indorum libri 4. 1. Notæ in Garciam ab Orta. 2. De
diæta sanorum. 3. Meth. medendi Indica. 4. Observationes è cadaveribus.

BUF 2962 BUFALINI B 200
Id.: 1329580 UBOE029367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dottrina teorico-pratica del morbo petecchiale con nuove ricerche intorno l'origine, l'indole, le cagioni predisponenti ed effettrici,
la cura e la preservazione del morbo medesimo in particolare, e degli altri contagi in generale. Opera del dottore F. Enrico
Acerbi. - Milano : co' tipi di Giovanni Pirotta, 1822. - XI, [1], 483, [1] p., [9] c. di tab. ripieg. ; 8º. ((Segn.: [ast]# 1-29/# 30<8>
(30#+30*/²). - Le tab. I-VIII numerate, senza numerazione la nona.

BUF 375 BUFALINI B 201
Id.: 279773 LIA0235051 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi elementi fisio-patologici di medicina eclettica / del dott. Niccolo Celle. - Pisa : Mariano Lieto, 1841. - 492 p. ; 24 cm

BUF 2959 BUFALINI B 202
Id.: 1329579 VEAE006226 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De successione morborum libri 3. Auctore Carolo Gianella ligniacensi phil. med. - Patavii : ex typographia Seminarii, 1742. -
\8!, 175, \1! p. ; 8. ((NUC pre 1956 v. 198 p. 337. - Nel titolo il numero 3 e espresso: III. - Sul front. marca tipogr. (Araba fenice
esce dalle fiamme verso sole raggiato. Motto: Post fata resurgo). - Segn.: *4 A-L8.

BUF 376 BUFALINI B 203
Id.: 209805 RAV0332438 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sunto delle storie dei morbi : osservati nella clinica medica superiore dell'I.R. universita di Padova : dall'anno scolastico
1826-27 fino al 1833-34 / dal dott. Gaspare Federigo. - Padova : coi tipi del seminario, 1835. - 233 p. ; 23 cm.

BUF 377 BUFALINI B 204
Id.: 209806 RAV0332439 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle alienazioni mentali ed il miglior metodo di curarle : opera / di Tommaso Balletti. - Genova : tipografia di Niccolo Faziola,
1841. - VIII, 448 p. ; 23 cm.

BUF 378 BUFALINI B 205
Id.: 209807 RAV0332440 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato della flogosi su i fondamenti dell'anatomia e zootomia fisiologica e patologica / del D. Regolo Lippi ; con figure e nota
responsiva ad altra del sig. progessore Burci. - Lucca : dalla tipografia Ferrara e Landi, 1841. - 105, XIXp., [1] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 22 cm.

BUF 379 BUFALINI B 206
Id.: 209808 RAV0332441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Topographie medicale de Florence et des villas ou description de tout ce qui peut interesser ou conserver la sante dans ce
beau pays de la Toscane, surnomme l'Athenes de l'Italie / par le chevalier V. Mondat. - Marseille : chez Sebes, 1839. - 186 p. ;
22 cm.

BUF 380 BUFALINI B 207
Id.: 209809 RAV0332443 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 87

Continua



*Al voto medicale del signor chirurgo Augusto Ferro : risposta / di Roberto Trasarti. - Pesaro ; dalla tipografia degli eredi Nobili. -
171 p. ; 22 cm.

BUF 2970 BUFALINI B 208
Id.: 1329581 RAVE048414 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'hygiène des gens de lettres, ou essai médico-philosophique sue les moyens les plus propres a développer ses talens et
son aptitude ... Ouvrage utile à tous les hommes de cabinet ... par Etienne Brunaud. - A Paris : chez Méquignon l'ainé père,
libraire de la faculté de médecine et des hospices, rue de l'ecole de medecine, 1819 (de l'imprimerie de Crapelet). - X, 500 p. ;
8. ((Segn.: pigreco2 chi4(-chi4) A6 B-C8 D6 E-2H8 2I2.

BUF 381 BUFALINI B 209
Id.: 209810 RAV0332444 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Philosophie therapeutique medico-chirurgicale ou la physiologie, la pathologie, l'anatomie pathologique et la therapeutique :
eclairees par les lois de l'anatomie transcendante / par E.G. Patrix. - Paris : librairie de sciences medicales de Just Rouvier et E.
Le Bouvier, 1834. - IV, 332 p., 3 c. di tav. : ill. ; 21 cm.

BUF 3003 BUFALINI B 210 1
Id.: 1329600 TO0E012500 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1812. - XLII, [2], 428 p. ((Segn.: *# **-***#, 1-26/# 27/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3016 BUFALINI B 210 10
Id.: 1329603 TO0E012512 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 1815. - [4], XV, [1], 5-536 p. ((Segn.: ## [1]-33# 34#
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3017 BUFALINI B 210 11
Id.: 1329602 TO0E012513 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: *Tomo 11. che contiene gl'indici delle materie, degli autori e scrittori medici più insigni citati, o nominati, e degli errori
tipografici di tutta l'opera. - Venezia : nella tipografia Picotti s. Moisè n. 1286, 1816. - 272 p. ; 12º. ((Segn.: 1-16/# 17/¹#. - Var. B:
Segn.: 1-16/8 17-18/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3020 BUFALINI B 210 12
Id.: 1329598 PUVE001514 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
[12]: *Stato della medicina nel decennio 1805-1814, opera del cel. sig. prof.Curzio Sprengel tradotta dal tedesco e corredata di
aggiunte da R. A. - Venezia : nella tipografia Picotti, 1816. - 4!, 288 p. ; 16o. ((Segn.: [1](10) 2-18(8). - Il traduttore e' Renato
Arrigoni. - P. 14 è bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3005 BUFALINI B 210 2
Id.: 1329599 TO0E012501 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 2!, 378, 2! p. ((Segn.: 1-23/# 24/#. - L'ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.
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BUF 3006 BUFALINI B 210 3
Id.: 1329605 TO0E012502 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1812. - 423, [1] p., [1] c. di tav : ill. ((segn.: 1/# (-1/8), 2-25/# 26/¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3007 BUFALINI B 210 4
Id.: 1329601 TO0E012503 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1812. - 462, [2] p. ((Segn.: 1/# (-1/8), 2-29/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3008 BUFALINI B 210 5
Id.: 1329606 TO0E012505 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1813. - [4], XXI, [1], 328 p. ((Segn.: *#, **-***# 1/# 2-20/# 21/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3010 BUFALINI B 210 6
Id.: 1329609 TO0E012506 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1813. - 493, [3] p. ((Segn.: 1-31/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3011 BUFALINI B 210 7
Id.: 1329607 TO0E012507 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1814. - 466 p. ((Segn.: 1-29/# *1
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3013 BUFALINI B 210 8
Id.: 1329608 TO0E012509 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1814. - 349, [3] p. ((Segn.: 1-22/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 3015 BUFALINI B 210 9
Id.: 1329604 TO0E012510 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 1814. - 343, [1] p. ((Segn.: 1-21/# 22/#
FA PARTE DI
Libro antico 1329597 TO0E012499 *Storia prammatica della medicina del sig. Curzio Sprengel profess.
nell'università d'Halla. Traduzione dal tedesco Tomo 1-[12]. - Venezia : nella tipografia Picotti, s. Moisè n. 1286, 1812-1816. - 12
v. ; 16º.

BUF 2979 BUFALINI B 211 1
Id.: 1329590 PUVE017802 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
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1. - 1819. - [2], XIV, 331, [3] p. ((Segn.: pigreco8 [1]-6(6) 7-16(12) 17(12)(-17(12)).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2982 BUFALINI B 211 2
Id.: 1329587 PUVE017803 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1819. - 269, [3] p. ((Segn.: 1-11(12) 12(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2983 BUFALINI B 211 3
Id.: 1329593 PUVE017804 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1820. - 408 p., [3] c. ripieg. ((Segn.: 1-17(12).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2985 BUFALINI B 211 4
Id.: 1329592 PUVE017805 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1821. - 483, [1] p., [1] c. ripieg. ((Segn.: 1-20(12) 21(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2990 BUFALINI B 211 5
Id.: 1329588 PUVE017806 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1821. - 396 p. ((Segn.: 1(10) 2-16(12) 17(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2993 BUFALINI B 211 6
Id.: 1329591 PUVE017807 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1822. - 303, [1] p., [1] c. di tav. : calc. ((Segn.: 1-12(12) 13(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2995 BUFALINI B 211 7
Id.: 1329589 PUVE017808 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1822. - 284 p. ((Segn.: 1(4) 2-12(12) 13(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329586 PUVE017801 Le *malattie del cuore trattate sistematicamente ed illustrate con singolari
osservazioni del dottore F.L. Kreysig ... Traduzione dal tedesco di Giuseppe Ballarini ... - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni
successore di Bolzani, 1819-1822. - 7 v. ; 18 cm.

BUF 2950 BUFALINI B 212 1
Id.: 1329575 RMLE022228 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *De fossilibus, & de vegetabilibus exoticis. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756. - [12], 588, [2] p. ((Frontespizio
stampato in rosso e nero. - Segn.: a6 A-N8 O6. - Bianca l'ultima carta.
FA PARTE DI
Libro antico 1329574 RMLE022219 *Tractatus de materia medica sive de medicamentorum simplicium historia,

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 90

Continua



virtute, delectu, & usu; auctore Stephano-Francisco Geoffroy ... Tomus primus [-tertius] ... - Editio novissima locupletior, aliisque
emendatior, supplemento partis secundæ sectionis secundæ anonymi professoris nunc primum aucta, ex Gallica in linguam
Latinam eleganter redacto. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756-1760. - 4 v. ; 4º. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi; è assente nei v. 2.2 e 3. - Fregi xilogr. sui front. - Front. del v. 1 stampato in rosso e nero. - Tit. dell'occhietto
del v. 1: Stephani-Francisci Geoffroy De materia medica tomi tres.

BUF 2952 BUFALINI B 212 2.1
Id.: 1329576 RMLE022229 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.[1]: *De vegetabilibus indigenis. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756. - 436 p. ; 4o. ((Segn.: A-2C# 2D¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329574 RMLE022219 *Tractatus de materia medica sive de medicamentorum simplicium historia,
virtute, delectu, & usu; auctore Stephano-Francisco Geoffroy ... Tomus primus [-tertius] ... - Editio novissima locupletior, aliisque
emendatior, supplemento partis secundæ sectionis secundæ anonymi professoris nunc primum aucta, ex Gallica in linguam
Latinam eleganter redacto. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756-1760. - 4 v. ; 4º. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi; è assente nei v. 2.2 e 3. - Fregi xilogr. sui front. - Front. del v. 1 stampato in rosso e nero. - Tit. dell'occhietto
del v. 1: Stephani-Francisci Geoffroy De materia medica tomi tres.

BUF 2953 BUFALINI B 212 2.2
Id.: 1329577 RMLE022230 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2: *Supplementum Tractatus de materia medica, sive De medicamentorum simplicium historia, virtute, delectu, & usu,
Stephani-Francisci Geoffroy ... Tomi secundi pars altera. De vegetabilibus indigenis. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756.
- xx, 363, [1] p. ; 4o. ((Segn.: [ast]6 2[ast]4 A-Y8 Z6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329574 RMLE022219 *Tractatus de materia medica sive de medicamentorum simplicium historia,
virtute, delectu, & usu; auctore Stephano-Francisco Geoffroy ... Tomus primus [-tertius] ... - Editio novissima locupletior, aliisque
emendatior, supplemento partis secundæ sectionis secundæ anonymi professoris nunc primum aucta, ex Gallica in linguam
Latinam eleganter redacto. - Venetiis : apud Nicolaum Pezzana, 1756-1760. - 4 v. ; 4º. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi; è assente nei v. 2.2 e 3. - Fregi xilogr. sui front. - Front. del v. 1 stampato in rosso e nero. - Tit. dell'occhietto
del v. 1: Stephani-Francisci Geoffroy De materia medica tomi tres.

BUF 3329 BUFALINI B 213 1
Id.: 1329796 TO0E011941 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 357, \1! p. ((Segn.: a# b¹# A-Y# Z#(- 4)
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3330 BUFALINI B 213 2
Id.: 1329798 TO0E035349 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1793. - 401, \3! p. ((Segn.: A-2A8 2B10. - La c. 2B10 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3331 BUFALINI B 213 3
Id.: 1329797 TO0E011943 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1793. - 363, \1! p. ((Segn.: A-Y8 Z6. - La c. Z6v. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3188 BUFALINI B 213 4
Id.: 1329722 TO0E011944 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
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4. - 1793. - 384 p. ((Segn.: A-O# P¹# Q-Z# 2A#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3186 BUFALINI B 213 5
Id.: 1329719 TO0E011945 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1793. - 254, [2] p. ((Segn.: A-Q8. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3333 BUFALINI B 213 6
Id.: 1329799 TO0E011946 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1794. - 498, [2] p. ((Segn.: A-2G8 2H10. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329720 TO0E011939 *Trattato di materia medica del signor Guglielmo Cullen professore di
medicina pratica nell'università di Edemb.; primo med. di s.m. nella Scozia ... Tradotto dall'idioma inglese nell'italiano e
corredato di copiose note dal signor conte Angelo Dalladecima pubblico professore di materia medica nell'università di Padova
... Tomo 1. [-6.]. - In Padova : nella stamperia del Seminario : presso Tommaso Bettinelli, 1792-1794. - 6 v. ; 8º. ((Testatine e
fregi xilogr.

BUF 3145 BUFALINI B 214
Id.: 1329662 RLZE022424 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Caroli a Linne ... *Systema vegetabilium secundum classes, ordines et genera a clar. Willdenowio partim, partimque a summa
plantarum desumpta adiecta Appendice plantarum officinalium cum characteribus et differentiis specificis &c. Curante Iosue
Scannagatta ... - Bononiæ : excudebat Iacobus Marsiglj, 1805. - 2 pt. ([4], 230, [28]; [2], 123, [1] p.) ; 8º. ((Segn.: pi greco2 a-o8
p4 q8 r4 chi1; pi greco1 1-7/8 8/6. - Bianche le c. p4 e r4 della pt. 1. - C. chi1 della pt. 1 contiene errata. - Tit. della pt. 2:
Appendix specierum plantarum officinalium linneana methodo distributarum.
CONTIENE ANCHE
1679168 PUVE018526 *Appendix specierum plantarum officinalium linneana methodo distributarum.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679167 CFIE001133 *Systema vegetabilium.

BUF 3300 BUFALINI B 215 1
Id.: 1329766 UFIE003545 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8], civ, 342, [2] p. ((Segn.: pigreco4 a-f8 g4 A-V8 X12. - Prima e ultima c. bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1329765 UFIE003544 *Elementi di chimica di G.A. Chaptal membro dell'Istituto nazionale di Parigi
ec. ec. Traduzione nuovissima di Floriano Caldani sulla terza edizione di Parigi riveduta ed accresciuta dall'autore, coll'aggiunta
di molti opuscoli recentissimi dello stesso, e di alcune annotazioni del traduttore ... Tomo primo [-quarto]. - Prima edizione. -
Venezia, 1801. - 4 v. ; 8°. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei tomi.

BUF 3301 BUFALINI B 215 2
Id.: 1329767 UFIE003546 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 478, [2] p., V c. di tab. ripieg. ((Segn.: pigreco2 A-2G8. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329765 UFIE003544 *Elementi di chimica di G.A. Chaptal membro dell'Istituto nazionale di Parigi
ec. ec. Traduzione nuovissima di Floriano Caldani sulla terza edizione di Parigi riveduta ed accresciuta dall'autore, coll'aggiunta
di molti opuscoli recentissimi dello stesso, e di alcune annotazioni del traduttore ... Tomo primo [-quarto]. - Prima edizione. -
Venezia, 1801. - 4 v. ; 8°. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei tomi.

BUF 3302 BUFALINI B 215 3
Id.: 1329769 UFIE003547 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. -_[4!, 336 p. ((Segn.: [pigreco!², A-X#.
FA PARTE DI
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Libro antico 1329765 UFIE003544 *Elementi di chimica di G.A. Chaptal membro dell'Istituto nazionale di Parigi
ec. ec. Traduzione nuovissima di Floriano Caldani sulla terza edizione di Parigi riveduta ed accresciuta dall'autore, coll'aggiunta
di molti opuscoli recentissimi dello stesso, e di alcune annotazioni del traduttore ... Tomo primo [-quarto]. - Prima edizione. -
Venezia, 1801. - 4 v. ; 8°. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei tomi.

BUF 3303 BUFALINI B 215 4
Id.: 1329768 UFIE003548 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - [4], 526 p. ((Segn.: pigreco2 A-2I8 2K6 2L2(-2L2). - Var. B: sostituita c. T2; il cancellans presenta testo più succinto.
FA PARTE DI
Libro antico 1329765 UFIE003544 *Elementi di chimica di G.A. Chaptal membro dell'Istituto nazionale di Parigi
ec. ec. Traduzione nuovissima di Floriano Caldani sulla terza edizione di Parigi riveduta ed accresciuta dall'autore, coll'aggiunta
di molti opuscoli recentissimi dello stesso, e di alcune annotazioni del traduttore ... Tomo primo [-quarto]. - Prima edizione. -
Venezia, 1801. - 4 v. ; 8°. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei tomi.

BUF 3085 BUFALINI B 216 1
Id.: 1329631 RMSE007557 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Farmacia. - Bologna : per le stampe di Ulisse Ramponi, 1800. - XIV, [2!, 151, [1! p. ((Segn.: pigreco# A-I# K#
FA PARTE DI
Libro antico 1329630 RMSE007556 *Notizie elementari di farmacia, di chimica, di storia naturale, e di botanica
compilate ad uso dei giovani studenti da Francesco Maria Coli ... Volume primo [-quinto] ... - Bologna : per le stampe di Ulisse
Ramponi, 1800-1804. - 5 v. ; 8o. ((Vignetta calcogr. sui front.

BUF 3086 BUFALINI B 216 2
Id.: 1329632 RMSE007558 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Chimica. - Bologna : per le stampe di Ulisse Ramponi, 1800. - VIII, 239, [1] p. ; 8o. ((Segn.: pigreco4 A-P8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329630 RMSE007556 *Notizie elementari di farmacia, di chimica, di storia naturale, e di botanica
compilate ad uso dei giovani studenti da Francesco Maria Coli ... Volume primo [-quinto] ... - Bologna : per le stampe di Ulisse
Ramponi, 1800-1804. - 5 v. ; 8o. ((Vignetta calcogr. sui front.

BUF 3088 BUFALINI B 216 3
Id.: 1329633 RMSE007559 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Chimica medica. - Bologna : per le stampe di Ulisse Ramponi, 1801. - VIII, 202, [6! p., [4! c. di tav. : ill. ; 8º. ((Segn.: pigreco#
A-N#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329630 RMSE007556 *Notizie elementari di farmacia, di chimica, di storia naturale, e di botanica
compilate ad uso dei giovani studenti da Francesco Maria Coli ... Volume primo [-quinto] ... - Bologna : per le stampe di Ulisse
Ramponi, 1800-1804. - 5 v. ; 8o. ((Vignetta calcogr. sui front.

BUF 3091 BUFALINI B 216 4
Id.: 1329634 RMSE007560 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *Storia naturale. - Bologna : per le stampe di Ulisse Ramponi, 1802. - ix, [3], 328 p. ; 8. ((Segn.: pigreco6 A-V8 X4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329630 RMSE007556 *Notizie elementari di farmacia, di chimica, di storia naturale, e di botanica
compilate ad uso dei giovani studenti da Francesco Maria Coli ... Volume primo [-quinto] ... - Bologna : per le stampe di Ulisse
Ramponi, 1800-1804. - 5 v. ; 8o. ((Vignetta calcogr. sui front.

BUF 3092 BUFALINI B 216 5
Id.: 1329635 RMSE007561 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: *Botanica. - Bologna : per le stampe di Ulisse Ramponi, 1804. - vi, [2], 400 p. ; 8. ((Segn.: pigreco4 A-2B8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329630 RMSE007556 *Notizie elementari di farmacia, di chimica, di storia naturale, e di botanica
compilate ad uso dei giovani studenti da Francesco Maria Coli ... Volume primo [-quinto] ... - Bologna : per le stampe di Ulisse
Ramponi, 1800-1804. - 5 v. ; 8o. ((Vignetta calcogr. sui front.

BUF 3359 BUFALINI B 217 1
Id.: 1329819 RMLE017810 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - VIII, 404, [2! p. ((Segn.: pigreco#(-pigreco1)A-2B#2C#(-2C4)
FA PARTE DI
Libro antico 1329816 TO0E012214 Bassiani Carminati ... *Hygiene, terapeutice, et materia medica. - Papiae :
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typis Balthassaris Comini, 1791-1795. - 4 v. ; 8º. ((Rif.: COPAC, URBS.

BUF 3360 BUFALINI B 217 2
Id.: 1329817 RMLE017813 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - Papiae : Typis Balthassaris Comini, 1792. - VI, 542, [2! p. ((Segn.: pigreco³A-2L#
FA PARTE DI
Libro antico 1329816 TO0E012214 Bassiani Carminati ... *Hygiene, terapeutice, et materia medica. - Papiae :
typis Balthassaris Comini, 1791-1795. - 4 v. ; 8º. ((Rif.: COPAC, URBS.

BUF 3361 BUFALINI B 217 3
Id.: 1329818 RMLE017814 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - Papiae : Typis Balthassaris Comini, 1793. - VI, 422 p. : ill. ((Segn.: pigreco³A-2C#2D#(2D4 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1329816 TO0E012214 Bassiani Carminati ... *Hygiene, terapeutice, et materia medica. - Papiae :
typis Balthassaris Comini, 1791-1795. - 4 v. ; 8º. ((Rif.: COPAC, URBS.

BUF 3147 BUFALINI B 218
Id.: 1329664 UBOE046491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle acque di S. Cristoforo trattato del chiarissimo sig. dottore Giambattista Borsieri ... - Seconda edizione con aggiunte. -
Faenza : per Lodovico Genestri, 1786. - [4], 147, [1] p., [1] c. di tav ripieg. : ill. calcogr. ; 8°. ((Segn.: pi greco2 A-H8 I10. - Fregi
e iniziale xil.

BUF 3146 BUFALINI B 219
Id.: 1329663 CAGE006906 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Marabelli ... *Apparatus medicaminum nosocomiis, ac generatim curationi aegrotorum pauperum maxime accomodus
... - Editio prima. - Venetiis, 1799. - 336 p. ; 8º. ((Segn.: A-X8.

BUF 3385 BUFALINI B 221
Id.: 1329834 BRIE003794 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Filosofia chimica, o Verità fondamentali della chimica moderna disposte in un nuovo ordine, di A. F. Fourcroy aumentata di
assiomi ed annotazioni tratte dall'ultime scoperte di G. B. Van-Mons trasportata dal francese nell'italiano idioma da V. Dandolo
con alcune annotazioni dello stesso. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1797 anno primo della libertà italiana. -
255, [1] p. ; 8º. ((Occhietto. - Nella sottoscrizione "Anno primo della libertà italiana" segue il nome del tipografo. - Cors. ; rom. -
Segn.: [A]8 (±[A]4) B-Q8. - C. Q8v bianca; la c. [A]4r contiene le ultime 8 righe dell'avviso al lettore. - Fregio xil. sul front.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679197 MILE005824 *Philosophie chimique, ou Vérités fondamentales de la chimie moderne.
HA PER ALTRO TITOLO
1679198 MILE005825 *Verita fondamentali della chimica moderna ...

BUF 3277 BUFALINI B 223 1
Id.: 1329752 UBOE005102 Tipo circolazione: INTERNA

1 volume in 3 tomi (collocazioni: B 223 1, B 223 3)
1: *Pharmacopoea britannica sive formulae medicamentorum compositorum quae in officinis pharmaceuticis Angliae, Scotiae et
Hiberniae prostant. - 1823. - 3 pt. (153, °3! ; 141, °3! ; 145, °3! p.) . ((Segn.: 1-13/6 1-12/6 1-11/6 12/8. - Ciascuna
Pharmacopoea (Londinensis, Edinburgensis, Dublinensis) ha proprio front.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.
CONTIENE ANCHE
1679191 PUVE018573 *Pharmacopoea collegii regii medicorum dublinensis
1679192 PUVE018571 *Pharmacopoea collegii regalis medicorum londinensis anni 1809.
1679193 PUVE018572 *Pharmacopoea collegii regii medicorum edinburgensis

BUF 3290 BUFALINI B 223 10
Id.: 1329751 TSAE004386 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: *Pharmacopoea Danica. - Mediolani : excudebat Societas typogr. classicorum Italiae scriptorum sumptibus editoris, 1826. -
266, [2] p. ((Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.
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BUF 3291 BUFALINI B 223 11
Id.: 1329760 UBOE005115 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: *Pharmacopoea hispanica. - 1826. - 276 p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3292 BUFALINI B 223 12
Id.: 1329759 UBOE005113 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12: *Pharmacopoea lusitanica. - 1827. - 219, .1. p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3279 BUFALINI B 223 2
Id.: 1329758 UBOE005103 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Pharmacopoea bataua cum notis et additamentis medico-pharmaceuticis. - 1823. - 331, .1. p., 4 c. di tav. f.t. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3280 BUFALINI B 223 3
Id.: 1329761 UBOE005104 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Pharmacopoea bataua cum notis et additamentis medico-pharmaceuticis. - 1823. - 285, .1. p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3282 BUFALINI B 223 4
Id.: 1329762 UBOE005105 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4 (con 10 carte ripieg.)
4: *Pharmacopoea bataua cum notis et additamentis medico-pharmaceuticis. - 1824. - 331, .1. p., 4 c. di tav. f.t. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3283 BUFALINI B 223 5
Id.: 1329753 UBOE005106 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: *Pharmacopoea rossica et fennica. - 1825. - .4., 351, .1. p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3285 BUFALINI B 223 6
Id.: 1329754 UBOE005107 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: *Pharmacopoea Regni Poloniae. - 1825. - 206 p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3286 BUFALINI B 223 7
Id.: 1329755 UBOE005108 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: *Codex medicamentarius siue pharmacopoea gallica. 1. - 1826. - LXIII, .I., 279, .1. p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3287 BUFALINI B 223 8
Id.: 1329756 UBOE005109 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 8
8: *Codex medicamentarius siue pharmacopoea gallica. - 1826. - 389, .3. p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3289 BUFALINI B 223 9
Id.: 1329757 UBOE005111 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9: *Pharmacopoea suecica. - 1826. - 272 p. ((.
FA PARTE DI
Libro antico 1329750 UBOE005101 *Codex medicamentarius europaeus. Vol. 1. -12. - Mediolani : excudebat
Societas Typogr. Classicorum Italiae Scriptorum sumptibus editoris, 1823-1827. - 12 v. ; 12º. ((.

BUF 3387 BUFALINI B 224
Id.: 1329836 RMLE006300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De venenis, et antidotis prolegomena, seu communia præcepta ad hvmanam vitam tuendam saluberrima... De canis rabiosi
morsu, et eius curatione. Andrea Baccio...medico... - Romae : apud Vincentium Accoltum : impensis Ioannis Martinelli, 1586. -
\8!, 83, \1! p. ; 4º. ((Nel tit. "prolegomena" in greco. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: +# A-I# K#. - Iniziali xil. ornate. - Stemma xil. di
Sisto V sul front.

BUF 3391 BUFALINI B 225
Id.: 1329840 RMLE018066 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del meraviglioso specifico delle lucertole, o ramarri per la radical cura del cancro, della lebbra, e lue venerea ultimamente
scoperto dal signor Giuseppe Flores ... Alle di cui sperienze, ed osservazioni si aggiungono le relazioni di varie cure fatte
recentemente nel Piemonte, con una distinta, ed esatta analisi della lucertola, e del ramarro, il tutto raccolto da Carlo Maria
Toscanelli ... - In Venezia : Nella stamperia di Carlo Palese, 1785. - [8!, 111, [1! p. ; 8º. ((Cfr.: COPAC. - Segn.:
[ast]#(ast1bianca), A-G#

BUF 3388 BUFALINI B 226
Id.: 1329837 PUVE002278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chimica portatile ossia Esposizione essenziale delle operazioni chimiche, non che dell'uso farmaceutico ... opera del sig.
Baumé ... - Venezia : presso Leonardo e Gianmaria fratelli Bassaglia, 1783. - VIII, 320 p. ; 8º. ((Segn.: *#A-V#
HA PER ALTRO TITOLO
1679199 BA1E006194 *Esposizione essenziale delle operazioni chimiche, non che dell'uso farmaceutico.

BUF 3390 BUFALINI B 227
Id.: 1329839 PUVE011134 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Raccolta di alcuni opuscoli sopra il moderno abuso del mercurio nella medicina. - In Venezia : appresso Gio. Batista Pasquali,
1753. - 264, \2! p. ; 8o. ((Marca in front. (Minerva con l'elmo piumato tiene nella destra uno scudo e nella sinistra un libro aperto
; motto : la felicità delle lettere). - Segn.: A-Q8 R4.

BUF 3311 BUFALINI B 228
Id.: 1329781 NAPE001919 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato con altre due opere dello stesso autore)
Antonii Störck, ... *Libellus, quo demonstratur: cicutam non solum usu interno tutissime exhiberi, sed et esse simul remedium
valde utile in multis morbis, qui hucusque curato impossibiles dicebantur. - Editio altera. - Venetiis : typis Benedicti Milocco, in
via Mercat. sub signo divi Thomae Aquinatis, 1761. - 56 p., [1] c. di tav. ; 8°. ((Fregio tipogr. sul front. - Segn.: A-B8 C12

BUF 3312 BUFALINI B 228
Id.: 1329782 SBLE006842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre due opere dello stesso autore)
Antonii Störck, ... *Libellus secundus, quo confirmatur cicutam non solum usu interno tutissime exhiberi, sed et esse simul
remedium valde utile in multis morbis, qui hucusque curatu impossibile dicebantur. - Venetiis : typis Benedicti Milocco, in via
Mercat. sub sugno divi Thomae Aquinatis, 1762. - 117, [3] p. ; 8°. ((Fregio tipogr. sul front. - Segn.: A-F8 G12. - Ultima c.
bianca
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1329783 SBLE006843 *Libellus, quo demonstratur: cicutam non solum usu interno tutissime
exhiberi, sed et esse ... .

BUF 3313 BUFALINI B 228
Id.: 1329784 SBLE006844 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altre due opere dello stesso autore)
Antonii Störck, ... *Supplementum necessarium de cicuta. Ubi simul jungitur cicutae imago, aere excusa. - Venetiis : typis
Benedicti Milocco ..., 1763. - 30, [2] p. ; 8°. ((Segn.: A-B#.

BUF 3310 BUFALINI B 229
Id.: 1329780 PUVE002189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere medico-pratiche intorno all'indole delle febbri maligne e di loro principali rimedj colla storia de' vermi del corpo umano e
dell'uso del mercurio / [Giovanni Fortunato Bianchini]. - Venezia : Giambattista Pasquali, 1750. - [16], 254, [2] p. ; 8o. ((Cfr.
Hand Press Book. - Nome dell'aut. dalla dedicatoria. - Segn.: a# A-Q#

BUF 3306 BUFALINI B 230
Id.: 1329773 ANAE017832 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioan. Fernelii Ambiani, *Medicina. Ad Henricum 2. Galliarum regem Christianissimum. - Lugduni : Apud Caesarem Farinam,
1564 (ex typographia Joannis Ausulti). - [16], 757, [67] c. ; 8°. ((Marca sul front.: Farina versata da mano in anfora sostenuta da
cornucopie. In cornice figurata. Motto: Hydria farinae non deficiet. - Cors. ; rom. - Iniziali figurate e fregi xil. - Segn.: [alfa]8 a-z8
A-2E8 2F4.

BUF 3316 BUFALINI B 231
Id.: 1329792 CFIE000460 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Richardi Morton m.d. Reg. Collegii. Med. Lond. Soc. atque censoris *Opera medica. - Editio novissima in qua praeter tractatus
varios, prioribus subjunctos, alii rursùs ad majorem illustrationem, & utilius augmentum adjiciuntur, ... Cum elenchis rerum, &
indicibus necessariis. ... - Venetiis : apud Hyeronimum Savioni, 1733. - [16], 968 p. ; 4°. ((Segn.: *# A-3O# 3P#.

BUF 395 BUFALINI B 232 1
Id.: 357747 UMC0052063 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Medicina antica / Francesco Puccinotti. - Livorno : presso M. Wagner, 1850. - 757 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357741 UMC0052062 *Storia della medicina / scritta da Francesco Puccinotti. - Livorno : Wagner
; [poi] Prato : Giachetti, 1850-1866. - v. ; 24 cm.

BUF 396 BUFALINI B 232 2.1
Id.: 357746 UMC0052064 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1: *Medicina del Medio Evo / Francesco Puccinotti. - Livorno : presso M. Wagner, 1855. - 394, CCLXIII p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357741 UMC0052062 *Storia della medicina / scritta da Francesco Puccinotti. - Livorno : Wagner
; [poi] Prato : Giachetti, 1850-1866. - v. ; 24 cm.

BUF 397 BUFALINI B 232 2.2
Id.: 357754 UMC0052065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2: *Medicina del Medio Evo / Francesco Puccinotti. - Livorno : presso M. Wagner, 1859. - 818 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357741 UMC0052062 *Storia della medicina / scritta da Francesco Puccinotti. - Livorno : Wagner
; [poi] Prato : Giachetti, 1850-1866. - v. ; 24 cm.

BUF 398 BUFALINI B 232 3
Id.: 357755 UMC0052066 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Medicina moderna / Francesco Puccinotti. - Prato : tip. ff. Giachetti, 1866. - 383 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357741 UMC0052062 *Storia della medicina / scritta da Francesco Puccinotti. - Livorno : Wagner
; [poi] Prato : Giachetti, 1850-1866. - v. ; 24 cm.

BUF 3314 BUFALINI B 233
Id.: 1329785 VIAE006923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Lo *spirito della medicina del celebre Andrea Pasta tratto da' varj suoi scritti e dal suo esercizio medicinale. - Bergamo : dalla
stamperia Locatelli, 1790. - 272 p. ; 8o. ((Segn.: 1-178.

BUF 3328 BUFALINI B 235 2
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Id.: 1329795 UFIE001537 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con Parere del signor Lionardo di Capoa)
*Ragionamenti del signor Lionardo di Capoa intorno alla incertezza de' medicamenti. - In Napoli : per Giacomo Raillard, 1689. -
\12!, 99, \5! p. ; 4º. ((Completa il Parere del signor Lionardo di Capoa divisato in otto ragionamenti, ..., dello stesso anno; cfr.
imprimatur a c. a6. - Marca (sirena che regge uno stemma) sul front. (O538) - Segn.: a# A-N#.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1329794 TO0E002881 *Parere del signor Lionardo di Capoa divisato in otto ragionamenti, ne' quali
partitamente narrandosi l'origine, e 'l progresso della medicina, chiaramente l'incertezza della medesima si fa manifesta. -
Seconda impressione. - In Napoli : per Giacomo Raillard, 1689. - \8!, 431, \9! p. ; 4º. ((Fu completato con: Ragionamenti del
signor Lionardo di Capoa intorno alla incertezza de' medicamenti, dello stesso anno. - Marca (tritone che tiene uno stemma) sul
front. - Segn.: a# A-3I#.

BUF 3323 BUFALINI B 235
Id.: 1329794 TO0E002881 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parere del signor Lionardo di Capoa divisato in otto ragionamenti, ne' quali partitamente narrandosi l'origine, e 'l progresso
della medicina, chiaramente l'incertezza della medesima si fa manifesta. - Seconda impressione. - In Napoli : per Giacomo
Raillard, 1689. - \8!, 431, \9! p. ; 4º. ((Fu completato con: Ragionamenti del signor Lionardo di Capoa intorno alla incertezza de'
medicamenti, dello stesso anno. - Marca (tritone che tiene uno stemma) sul front. - Segn.: a# A-3I#.

BUF 2033 BUFALINI bufalini
Id.: 217151 RAV0342205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica del'autore a Maurizio Bufalini)
Un *saggio di storia della medicina siciliana : dialogo / di Giuseppe Fazzini. - 2. ed. - Palermo : Tipografia di Michele Amenta,
1868. - 36 p. ; 20 cm.

BUF 565 BUFALINI C 1 1858
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

10 (1858)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 566 BUFALINI C 1 1859
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

11 (1859)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 567 BUFALINI C 1 1860
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

12 ((1860)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 568 BUFALINI C 1 1861
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

13 (1861)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 569 BUFALINI C 1 1862
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Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

14 (1862)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 570 BUFALINI C 1 1863
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1863)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 571 BUFALINI C 1 1864
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

16 (1864)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 572 BUFALINI C 1 1865
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

17 (1865)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 573 BUFALINI C 1 1866
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

18 (1866)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 574 BUFALINI C 1 1867
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1867)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 575 BUFALINI C 1 1868
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

20 (1868) posseduto fino al fascicolo 9-10 (set.-ott.)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
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1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 576 BUFALINI C 1 1869
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

21 (1869)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 577 BUFALINI C 1 1870
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

22 (1870) posseduto da fascicolo 4 (apr.)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 578 BUFALINI C 1 1871
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

23 (1871)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 579 BUFALINI C 1 1872
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

24 (1872)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 581 BUFALINI C 1 1873
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

25 (1873)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 580 BUFALINI C 1 1874
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

26/27 (1874)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 582 BUFALINI C 1 1875
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

28/29 (1875) Il fasc. 4 (apr.) e dedicato alla morte e ai funerali di Maurizio Bufalini
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
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dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 597 BUFALINI C 2 1869
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1869)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 598 BUFALINI C 2 1870
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1870) manca il fasc. 2 (mar.)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 599 BUFALINI C 2 1871
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1871) manca il fasc. 4 (lug.-ago.)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 600 BUFALINI C 2 1872
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1872) mancano i fasc. 5 (set.-ott.) e 6 (nov.-dic.)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 601 BUFALINI C 2 1873
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

5 (1873) mancano i fasc. 1 (gen.-feb.) e 5 (set.-ott.)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 602 BUFALINI C 2 1874
Id.: 287678 UFI0049884 Tipo circolazione: INTERNA

6 (1874) posseduto solo il fasc. 3 (mag.-giu.)
*Rivista scientifica / pubblicata per cura della R. Accademia de' fisiocritici. - A. 1, n. 1 (lug. 1869)-a. 7, vol. 7 (1875). - Siena : A.
Mucci, 1869-1875. - v. : ill. ; 23 cm. ((Bimestrale.

BUF 399 BUFALINI C 3 1
Id.: 209887 RAV0332540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 /del dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c., 1849. - XII,304 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209886 RAV0332539 *Del principio moderatore della morale pubblica e della pubblica salute / del
dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c. - v. ; 24 cm.

BUF 400 BUFALINI C 3 2
Id.: 209888 RAV0332541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 /del dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c., 1850. - 356 p.; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209886 RAV0332539 *Del principio moderatore della morale pubblica e della pubblica salute / del
dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c. - v. ; 24 cm.

BUF 401 BUFALINI C 3 3
Id.: 209889 RAV0332542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 /del dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c., 1850. - 374 p.; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209886 RAV0332539 *Del principio moderatore della morale pubblica e della pubblica salute / del
dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c. - v. ; 24 cm.
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BUF 402 BUFALINI C 3 4
Id.: 209890 RAV0332543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 /del dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c., 1851. - 299 p.; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209886 RAV0332539 *Del principio moderatore della morale pubblica e della pubblica salute / del
dottore Angelo Pelliccia. - Lucca : per Angelo Bertini e c. - v. ; 24 cm.

BUF 403 BUFALINI C 4 1
Id.: 210000 RAV0332694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / [di] Felice Niemeyer. - Milano : Vallardi, 1863. - XX, 932 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209997 RAV0332691 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / [di] Felice Niemeyer ; unica traduzione italiana autorizzata e condotta sotto gli
auspicii dell'autore sulla 5. ed. tedesca con note [di] Arnaldo Cantani. - Milano : Vallardi, 1863. - v. ; 23 cm.

BUF 404 BUFALINI C 4 2
Id.: 210002 RAV0332696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / [di] Felice Niemeyer. - Milano : Vallardi, 1863. - 1060 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 209997 RAV0332691 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / [di] Felice Niemeyer ; unica traduzione italiana autorizzata e condotta sotto gli
auspicii dell'autore sulla 5. ed. tedesca con note [di] Arnaldo Cantani. - Milano : Vallardi, 1863. - v. ; 23 cm.

BUF 405 BUFALINI C 5 1
Id.: 210008 RAV0332703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dottor Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : tipografia del Reale Ospizio di Beneficenza, 1856. - 552 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210007 RAV0332702 *Trattato pratico sulle malattie d'intossicazione palustre : fondato sulle
osservazioni cliniche raccolte in Sicilia / del dottor Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : tipografia del Real Ospizio di
Beneficenza, 1856. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 406 BUFALINI C 5 2
Id.: 210009 RAV0332704 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottor Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : tipografia del Real Ospizio di Beneficenza, 1856. - 654 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210007 RAV0332702 *Trattato pratico sulle malattie d'intossicazione palustre : fondato sulle
osservazioni cliniche raccolte in Sicilia / del dottor Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : tipografia del Real Ospizio di
Beneficenza, 1856. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 407 BUFALINI C 6
Id.: 210011 RAV0332707 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique medicale : *faites a l'Hopital de la charite / par S. Jaccoud. - Paris : Adrien Delahaye, 1867. - 876 p. ; 23
cm.

BUF 408 BUFALINI C 7
Id.: 210014 RAV0332710 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etudes sur la tuberculose : preuves rationnelles et experimentales de sa spcificite et de son inoculabilite / par J.A. Villemin. -
Paris : J.B. Bailliere et fils, 1868. - XI, 640 p. ; 23 cm.

BUF 409 BUFALINI C 8
Id.: 210015 RAV0332711 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sostanze alimentari all'esposizione di Londra nel 1862 / relazione del commissario speciale Adolfo Targioni Tozzetti. - Firenze :
Stamperia Reale, 1867. - 156 p. ; 23 cm.

BUF 410 BUFALINI C 9
Id.: 210017 RAV0332713 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Sulla omiopatia e sulla pretesa supremazia del dinamismo : considerazioni analitiche / di Roberto Trasarti. - Pesaro : pei tipi di
Annesio nobili, 1854. - 95 p. ; 22 cm.

BUF 3393 BUFALINI C 10 1
Id.: 1329868 URBE022738 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - (1819). - LIII, [3], 244 p. ((Segn.: [*]8 2*-3*8 4*4 1-15/8 16/2.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3402 BUFALINI C 10 10
Id.: 1329859 TSAE006602 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - (1820). - 271, [1] p. ((Segn.: [1]8 2-17/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3403 BUFALINI C 10 11
Id.: 1329860 TSAE006603 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - (Padova : dalla nuova società in ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1820. - 334, 2 p. ((Segn.: 1-21/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3404 BUFALINI C 10 12
Id.: 1329866 TSAE006769 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. - (1820). - 376 p. ((Segn.: [1]8 2-11/8 12/4 13-17/8 [ast]17/4 18-23/8 [ast]23/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3394 BUFALINI C 10 2
Id.: 1329857 TSAE006767 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - (1819). - 282, [2] p., [2] c. di tab. ripieg., [1] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]8 2-17/8 18/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3395 BUFALINI C 10 3
Id.: 1329867 URBE022739 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 256 p. ((Segn.: °1!/8 2-16/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3396 BUFALINI C 10 4
Id.: 1329865 TSAE006768 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - (1819). - 267, °1! p. ((Segn.: °1!/8 2-16/8 17/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3397 BUFALINI C 10 5
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Id.: 1329861 TSAE006597 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - (1819). - 297, 3 p. ((Segn.: 1 /8 2-18/8 19/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3398 BUFALINI C 10 6
Id.: 1329862 TSAE006598 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - (Padova : dalla nuova società in ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 18 19). - 359, 1 p. ((Segn.: 1 /8 2-22/8 23/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3399 BUFALINI C 10 7
Id.: 1329863 TSAE006599 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - (Padova : dalla nuova società in ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1820). - 320 p. ((Segn.: 1 /8 2-20/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3400 BUFALINI C 10 8
Id.: 1329864 TSAE006600 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - (Padova : dalla nuova società in ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1820). - 285, 3 p. ((Segn.: 1 /8 2-18/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 3401 BUFALINI C 10 9
Id.: 1329858 TSAE006601 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - (1820). - 287, [1] p. ((Segn.: [1]8 2-18/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329856 SBLE005469 Il *botanico coltivatore opera di G.L.M. Du Mont de Courset recata in italiano
dall'ab. Girolamo Romano. Vol. 1. [-12.]. - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva ([Padova] : dalla nuova societa in
ditta N. Zanon Bettoni e compagni, 1819-1820). - 12 v. ; 8o. ((Colophon assente nel v. 3.

BUF 411 BUFALINI C 11
Id.: 210018 RAV0332714 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite elementaire de physiologie humaine : comprenant les principales notions de la physiologie comparee / par J. Beclard. -
2. ed. revue, corrigee et considerablement augmentee. - Paris : Labe, 1856. - X, 1123 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 412 BUFALINI C 12 1
Id.: 210020 RAV0332716 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par C.G. Carus. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere, 1835. - LXXVI, 519 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210019 RAV0332715 *Traite elementaire d'anatomie comparee : suivi de recherches d'anatomie
philosophique ou transcendante sur les parties primaires du systeme nerveux et du squelette interieur et exterieur, et
accompagne d'un Atlas de 31 planches in 4, gravees / par C.G. Carus ; traduit de l'allemand, sur la seconde edition, par A.J.L.
Jourdan. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 413 BUFALINI C 12 2
Id.: 210021 RAV0332717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par C.G. Carus. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere, 1835. - 508 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210019 RAV0332715 *Traite elementaire d'anatomie comparee : suivi de recherches d'anatomie
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philosophique ou transcendante sur les parties primaires du systeme nerveux et du squelette interieur et exterieur, et
accompagne d'un Atlas de 31 planches in 4, gravees / par C.G. Carus ; traduit de l'allemand, sur la seconde edition, par A.J.L.
Jourdan. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 414 BUFALINI C 12 3
Id.: 210022 RAV0332718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par C.G. Carus. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere, 1835. - 639 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210019 RAV0332715 *Traite elementaire d'anatomie comparee : suivi de recherches d'anatomie
philosophique ou transcendante sur les parties primaires du systeme nerveux et du squelette interieur et exterieur, et
accompagne d'un Atlas de 31 planches in 4, gravees / par C.G. Carus ; traduit de l'allemand, sur la seconde edition, par A.J.L.
Jourdan. - Paris ; Londres : J.B. Bailliere. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 415 BUFALINI C 13
Id.: 210079 RAV0332799 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Ricerche patologiche intorno ad alcune malattie croniche / del dottore Giovanni Gandolfi. - Firenze : tipografia della Speranza,
1836. - 297 p. ; 25 cm.

BUF 416 BUFALINI C 14
Id.: 210082 RAV0332803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee generali per guida di un razionale insegnamento di ostetricia teorico-clinica / esposte da P. Vannoni. - Firenze : co' tipi di
V. Batelli e figli, 1839. - 170 p., 7 c. di tav. ripieg. : tab. ; 24 cm.

BUF 417 BUFALINI C 15
Id.: 210083 RAV0332804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'identite de nature des fievres d'origine paludeenne de differens types : a l'occasion de deux memoires de M. le D.r Rufz
sur la fievre jaune qui a regne a la Martinique de 1838 a 1841 : et de l'urgence d'abolir les quarantaines relatives a cette
maladie : rapport fait a l'Academie Royale de medecine / par N. Chervin. - A Paris : chez J.B. Bailliere, 1842. - 116 p. ; 26 cm.

BUF 418 BUFALINI C 16
Id.: 210085 RAV0332806 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence pernicieuse des saignes / par Henri Wiesecke. - Paris : chez l'auteur ; Leipsic : chez J.J. Weber ; Londres : chez
James Ridgway, 1837. - XXXII, 114 p. ; 22 cm.

BUF 431 BUFALINI C 17
Id.: 210143 RAV0332925 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la frequence du pouls chez les alienes : consideree dans ses rapports avec les saisons, la temperature atmospherique, les
phases de la lune, l'age, etc. : refutation de l'opinion admise sur le decroissement de la frequence du pouls chez les vieillards :
note sur la pesanteur specifique du cerveau des alienes / par F. Leuret et F. Mitivie. - Paris : Librairie medicale de Crochard,
1832. - XI, 90 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 432 BUFALINI C 18
Id.: 210144 RAV0332926 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etudes de geologie medicale sur la phthisie pulmonaire et la fievre typhoide dans leurs rapports avec les localites
marecageuses / par J. Ch. M. Boudin. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1845. - 77 p. ; 23 cm.

BUF 433 BUFALINI C 19
Id.: 210147 RAV0332929 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai de geographie medicale ou etudes sur les lois qui president a la distribution geographique des maladies, ainsi qu'a leurs
rapports topographiques entre elles,lois de coincidence et d'antagonisme / par J.Ch.M. Boudin. - Paris : Germer Bailliere : Labe,
1843. - 104 p. ; 22 cm.

BUF 430 BUFALINI C 20
Id.: 210130 RAV0332868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Clinique medicale de la faculte de Strasbourg : du 1 Juillet 1842 au 1 Juillet 1844 / par C. Forget. - Strasbourg : chez Derivaux ;
Paris : chez J.B. Bailliere, 1845. - 164 p. ; 23 cm.
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BUF 429 BUFALINI C 21
Id.: 210129 RAV0332867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'hemospasie ou deplacement mecanique du sang employee au traitement de diverses maladies / par Arthur De Bonnard. -
Paris : chez l'Auteur, a l'Institut hemospasique, 1840. - 98 p. ; 22 cm.

BUF 419 BUFALINI C 22
Id.: 210111 RAV0332848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Cenni fisiologici, patologici, e terapeutici intorno la malattia conosciuta nella citta di Comacchio sotto il nome di male del fegato
/ scritti dal professore Michele Medici. - Bologna : pei tipi del Nobili e comp., 1835. - 130 p. ; 22 cm.

BUF 420 BUFALINI C 23
Id.: 210112 RAV0332849 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des maladies du coeur : contenant des recherches historiques, anatomiques et physiologiques speciales sur cet
organe / par J. Pigeaux. - Paris : Librairie des sciences medicales de Just Rouvier, 1839. - XVI, 788 p. ; 23 cm.

BUF 421 BUFALINI C 24
Id.: 210113 RAV0332851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des maladies des europeens dans les pays chauds, et specialement au Senegal, ou Essai statistique medical et
hygienique sur le sol, le climat et les maladies de cette partie de l'Afrique / par J.P.F. Thevenot. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere,
1840. - XII, 399 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1556854 MIL0614876 *Essai statistique medical et hygienique sur le sol, le climat et les maladies de cette partie de
l'Afrique.

BUF 422 BUFALINI C 25
Id.: 210114 RAV0332852 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'identité du typhus et de la fièvre typhoïde / par C. E. S. Gaultier de Claubry. - Paris : J. B. Baillière, 1844. - 496 p. ; 23
cm.

BUF 3558 BUFALINI C 26
Id.: 1329928 RAVE048838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence de la nuit sur les maladies, ou traité des maladies nocturnes; ouvrage couronné par la Societé de Médecine de
Bruxelles, dans sa séance du Vendémiaire an 14. par J. A. Murat ... - A Bruxelles : de l'Imprimerie de Weissenbruch libraire
place de la Cour n. 1085 [etc], 1806. - [4], 176 p. ; 8. ((segn.: pigreco2 A-L8.

BUF 423 BUFALINI C 27
Id.: 210118 RAV0332856 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique de la pneumonie aux differens ages et dans ses rapports, aves les autres maladies aigues et chroniques / par
A. Grisolle, D.M.P. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841. - XII, 747 p. ; 23 cm.

BUF 3555 BUFALINI C 28
Id.: 1329927 PUVE001500 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di osservazioni sopra alcune malattie particolari e sopra i vari metodi di medicarle del dott. M. R. Citt. Rim. / [Michele
Rosa]. - In Venezia, 1766 (Nella stamperia di Carlo Palese). - XII, 256 p. ; 8. ((Il nome dell'autore si trova nella dedica iniziale. -
Segn.: ast6 A-Q8.

BUF 424 BUFALINI C 29
Id.: 304927 LIA0001845 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Teoria della flogosi / di Giovanni Rasori. - Livorno : Vignozzi, 1837. - 260 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 23 cm.

BUF 425 BUFALINI C 30
Id.: 109532 RAV0191808 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *clinica medica pei chirurghi nell'I. R. Universita di Padova alla quale suppliva dall'anno scolastico 1830-31 al 1833-34 il
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Dottore Giacomandrea Giacomini / composizione compendiata per opera di Gio. Batt. Mugna. - Padova : tipografia e fonderia
Cartallier, 1836. - 147 p., [10] tab. ripieg. ; 24 cm

BUF 901 BUFALINI C 31
Id.: 211950 RAV0335389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Opuscolo sul diabete / del dottore Giuseppe Corneliani. - Pavia : nella stamperia Fusi e comp., 1840. - 155 p. ; 23 cm.

BUF 434 BUFALINI C 32 1
Id.: 210151 RAV0332935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. in due fasc.)
1 / di Michele Pandolfini. - Palermo : Stamperia e legatoria Clamis e Roberti, 1843. - XXI, 339 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210149 RAV0332932 *Elementi di patologia generale / di Michele Pandolfini. - Palermo :
Stamperia e legatoria Clamis e Roberti. - v. ; 23 cm.

BUF 435 BUFALINI C 32 2
Id.: 210152 RAV0332936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. in due fasc.)
2 / di Michele Pandolfini. - Palermo :stamperia e legatoria Clamis e Roberti, 1844. - 329 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210149 RAV0332932 *Elementi di patologia generale / di Michele Pandolfini. - Palermo :
Stamperia e legatoria Clamis e Roberti. - v. ; 23 cm.

BUF 4226 BUFALINI C 33
Id.: 1330330 LIAE000402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ottalmia che hanno sofferto i militari di Livorno osservazioni di Lodovico Paoli chirurgo maggiore di reggimento consultore
dei RR. Spedali civili di detta' citta. - Livorno : per gli Eredi Giorgi, 1824. - 85, [3] p. ; 21 cm. ((Segn.: a4 b-f8.

BUF 4228 BUFALINI C 34 1
Id.: 1330333 RAVE049360 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], XII, 412, [2] p., [2] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco2 a6 1-25(8) 26(6)+chi1. - Data sulla cop. originale: 1831.
FA PARTE DI
Libro antico 1330332 RAVE049357 *Documens recueillis par MM. Chervin, Louis et Trousseau, membres de la
Commission médicale française envoyée à Gibraltar pour observer l'épidémie de 1828; et par M. Le Dr. Barry ... Tome
premier[-second]. - Paris : de l'imprimerie royale, 1830 (cet ouvrage se trouve a Paris : chez J. B. Bailliere ... ; a Londres :
meme maison ...). - 2 v. ; 8. ((Cfr FRBNF31500354.

BUF 4229 BUFALINI C 34 2
Id.: 1330334 RAVE049361 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 403, [3] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco2 1-25(8) 26(2)+chi1. - Data sulla cop. originale: 1831.
FA PARTE DI
Libro antico 1330332 RAVE049357 *Documens recueillis par MM. Chervin, Louis et Trousseau, membres de la
Commission médicale française envoyée à Gibraltar pour observer l'épidémie de 1828; et par M. Le Dr. Barry ... Tome
premier[-second]. - Paris : de l'imprimerie royale, 1830 (cet ouvrage se trouve a Paris : chez J. B. Bailliere ... ; a Londres :
meme maison ...). - 2 v. ; 8. ((Cfr FRBNF31500354.

BUF 426 BUFALINI C 35 1
Id.: 210123 RAV0332861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par P.A. Piorry. - Paris : Pourchet : Germer Bailliere, 1837. - XXVII, 611 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210122 RAV0332860 *Traite de diagnostic et de semeiologie / par P.A. Piorry. - Paris : Pourchet :
Gerner Bailliere, 1837. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 427 BUFALINI C 35 2
Id.: 210124 RAV0332862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par P.A. Piorry. - Paris : Pourchet : Germer Bailliere, 1837. - 648 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210122 RAV0332860 *Traite de diagnostic et de semeiologie / par P.A. Piorry. - Paris : Pourchet :
Gerner Bailliere, 1837. - 2 v. ; 22 cm.
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BUF 428 BUFALINI C 36
Id.: 210127 RAV0332865 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des maladies cancereuses et des affections curables confondues avec le cancer / par H. Lebert. - A Paris [etc.]
: chez J.B. Bailliere, 1851. - XXVI, 892 p. ; 22 cm.

BUF 4003 BUFALINI C 37 1
Id.: 1330195 RAVE049183 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - ([Parigi ] : imprimerie de Jules Didot Aine imprimeur du roi rue du Pont-de-Lodi n. 6). - [4], 587, [1] p. ((Segn.: #2 1-36/8
37/6. - Indicazione di stampa ulteriore nel risguardo del piatto anteriore.
FA PARTE DI
Libro antico 1292378 RAVE000891 *Traité élémentaire de diagnostic, de pronostic, d'indications thérapeutiques
ou Cours de médecine clinique par M. L..n Rostan, ... Tome premier [-troisième). - Paris : chez Béchet jeune libraire de
l'Académie royale de médecine place, de l'École de médecine n. 4, 1826 (a Paris : de l'imprimerie de Lachevardiere fils, rue du
Colombier n. 30). - 3 v. ; 8º.

BUF 4004 BUFALINI C 37 2
Id.: 1330196 RAVE049184 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
Tome 2. - 802 p. ((Segn.: 1-50/8 51/2 (-51/2).
FA PARTE DI
Libro antico 1292378 RAVE000891 *Traité élémentaire de diagnostic, de pronostic, d'indications thérapeutiques
ou Cours de médecine clinique par M. L..n Rostan, ... Tome premier [-troisième). - Paris : chez Béchet jeune libraire de
l'Académie royale de médecine place, de l'École de médecine n. 4, 1826 (a Paris : de l'imprimerie de Lachevardiere fils, rue du
Colombier n. 30). - 3 v. ; 8º.

BUF 4005 BUFALINI C 37 3
Id.: 1330197 RAVE049185 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
Tome 3. - 597, [1] p. ((Segn.: [1]8 2-37/8 38/4 (-38/4).
FA PARTE DI
Libro antico 1292378 RAVE000891 *Traité élémentaire de diagnostic, de pronostic, d'indications thérapeutiques
ou Cours de médecine clinique par M. L..n Rostan, ... Tome premier [-troisième). - Paris : chez Béchet jeune libraire de
l'Académie royale de médecine place, de l'École de médecine n. 4, 1826 (a Paris : de l'imprimerie de Lachevardiere fils, rue du
Colombier n. 30). - 3 v. ; 8º.

BUF 439 BUFALINI C 38 1
Id.: 210198 RAV0333015 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831. -
XIX, 594 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210197 RAV0333014 *Clinica medica, ossia Raccolta d'osservazioni fatte allo spedale della
Carita (Clinica di Lerminier) / da G. Andral ; prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano
: coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831-1834. - 5 v. ; 23 cm.

BUF 440 BUFALINI C 38 2
Id.: 210199 RAV0333016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831. -
568 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210197 RAV0333014 *Clinica medica, ossia Raccolta d'osservazioni fatte allo spedale della
Carita (Clinica di Lerminier) / da G. Andral ; prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano
: coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831-1834. - 5 v. ; 23 cm.

BUF 441 BUFALINI C 38 3
Id.: 210200 RAV0333017 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1832. -
610 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210197 RAV0333014 *Clinica medica, ossia Raccolta d'osservazioni fatte allo spedale della
Carita (Clinica di Lerminier) / da G. Andral ; prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano
: coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831-1834. - 5 v. ; 23 cm.
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BUF 442 BUFALINI C 38 4
Id.: 210202 RAV0333019 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1832. -
648 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210197 RAV0333014 *Clinica medica, ossia Raccolta d'osservazioni fatte allo spedale della
Carita (Clinica di Lerminier) / da G. Andral ; prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano
: coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831-1834. - 5 v. ; 23 cm.

BUF 443 BUFALINI C 38 5
Id.: 210203 RAV0333020 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano : coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1834. -
736 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210197 RAV0333014 *Clinica medica, ossia Raccolta d'osservazioni fatte allo spedale della
Carita (Clinica di Lerminier) / da G. Andral ; prima traduzione sulla seconda edizione francese (1829) di Ernesto Rusca. - Milano
: coi tipi di Paolo Andrea Molina, 1831-1834. - 5 v. ; 23 cm.

BUF 444 BUFALINI C 39 1
Id.: 210206 RAV0333023 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par E. Esquirol. - Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1838. - XVIII, 678 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210204 RAV0333021 *Des maladies mentales : considerèes sous les rapports medical,
hygiénique et médico-légal / par E. Esquirol. - Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1838. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 445 BUFALINI C 39 2
Id.: 210207 RAV0333024 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par E. Esquirol. - Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1838. - 864 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210204 RAV0333021 *Des maladies mentales : considerèes sous les rapports medical,
hygiénique et médico-légal / par E. Esquirol. - Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1838. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 446 BUFALINI C 39 3
Id.: 210208 RAV0333025 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Atlas de 27 planches / par E. Esquirol. - A Paris [etc] : chez J.B. Bailliere ; A Lyon : chez Ch. Savy, 1838. - XXVII c. di tav. :
ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210204 RAV0333021 *Des maladies mentales : considerèes sous les rapports medical,
hygiénique et médico-légal / par E. Esquirol. - Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1838. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 3449 BUFALINI C 40 1
Id.: 1329884 TO0E012047 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XLVIII, 456, [8! p., 4 c. di tav : ill.
FA PARTE DI
Libro antico 1329882 TO0E012046 *De l'auscultation médiate ou traité du diagnostic des maladies des poumons
et du coeur, fondé principalment sur ce nouveau moyen d'exploration. Par R. T. H. Laennec ... - A Paris : chez J.-A. Brosson et
J.-S. Chaudé, libraires, rue Pierre-Sarrazin, nº 9 (de l'imprimerie de Feugueray, rue du Cloître Saint-Benoît, nº 4), 1819. - 2 v. ;
8º.

BUF 3450 BUFALINI C 40 2
Id.: 1329883 TO0E012516 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - XVI, 472 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1329882 TO0E012046 *De l'auscultation médiate ou traité du diagnostic des maladies des poumons
et du coeur, fondé principalment sur ce nouveau moyen d'exploration. Par R. T. H. Laennec ... - A Paris : chez J.-A. Brosson et
J.-S. Chaudé, libraires, rue Pierre-Sarrazin, nº 9 (de l'imprimerie de Feugueray, rue du Cloître Saint-Benoît, nº 4), 1819. - 2 v. ;
8º.

BUF 447 BUFALINI C 41
Id.: 210209 RAV0333026 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*De la peste ou typhus d'orient : documens et observations recueillis pendant les annees 1834 a 1838, en Egypte, en Arabie,
sur la Mer Rouge, en Abyssinie, a Smyrne et a Constantinople : suivis d'un Essai sur le hachisch et son emploi dansle
traitement de la peste et d'un Memoire sur la prophylaxie generale de la peste / par L. Aubert-Roche. - Paris : Librairie des
Sciences Medicales de Just Rouvier, 1843. - IV, 288, 59, XXXVI p. ; 22 cm.

BUF 448 BUFALINI C 42
Id.: 210210 RAV0333027 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches pratiques sur l'inspection et la mensuration de la poitrine : considerees comme moyens diagnostiques
complementaires de la percussion et de l'auscutation / par Eug. J. Woillez. - Paris : Bechet Jeune, 1838. - XV, 496 p. ; 22 cm.

BUF 4001 BUFALINI C 43 1
Id.: 1292512 RAVE001063 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - IX, [1], 6, 719, [1] p. ((Segn.: pigreco8 1-45(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292511 RAVE001062 *Histoire anatomique des inflammations par A.N. Gendrin... Tome
premier(-second). - A Paris : chez Bechet J.ne libraire place de l'Ecole de Medecine : Gabon et C.ie libraires rue de l'Ecole de
medecine ; a Montpellier : chez Gabon et compagnie, 1826. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 4002 BUFALINI C 43 2
Id.: 1292731 RAVE001305 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - VIII, 645, [1] p. ((Segn.: pigreco4 1-40(8) 41(4)(-41(4)).
FA PARTE DI
Libro antico 1292511 RAVE001062 *Histoire anatomique des inflammations par A.N. Gendrin... Tome
premier(-second). - A Paris : chez Bechet J.ne libraire place de l'Ecole de Medecine : Gabon et C.ie libraires rue de l'Ecole de
medecine ; a Montpellier : chez Gabon et compagnie, 1826. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 437 BUFALINI C 44
Id.: 210167 RAV0332962 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Monografia topografica della epidemia tifoidea della Valle d'Aosta e ragionamento critico-patologico intorno alla condizione
morbosa essenziale del tifo / per Giambattista Borelli. - Torino : dalla tipografia di Enrico Mussano, 1846. - 164 p. ; 24 cm.

BUF 438 BUFALINI C 45
Id.: 210196 RAV0333013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Studii sopra i ferimenti del cuore piu specialmente pella utilita della pratica medico-forense / del dottore Ferdinando Zannetti. -
Firenze : Tipografia Nazionale Italiana, 1854. - 298 p. ; 24 cm.

BUF 449 BUFALINI C 46
Id.: 210255 RAV0333088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla condizione flogistica della mania pellagrosa e della pellagra in generale : desunta dal piano di cura consigliato dai primi
scrittori della medesima : appoggiata ai risultamenti clinici ottenuti in parecchi anni e riscontrata in molteplici sezioni
cadaveriche / da Sebastiano Liberali. - Milano : dalla societa tipogr. de' classici italiani, 1831. - 133 p. ; 24 cm.

BUF 4110 BUFALINI C 47
Id.: 1330255 PUVE011785 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche sulle febbri instituite dietro gli insegnamenti dell'Universita' d'Edimburgo da Caleb Dickinson ... traduzione dall'inglese
... - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1804. - \4!, 187, \1! p. ; 8o.(*Raccolta di opere mediche recenti dei piu'
classici autori ; 39)

BUF 450 BUFALINI C 48
Id.: 210256 RAV0333089 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*De la tumeur blanche du genou et de la maniere de la guerir specialement par le muriate de baryte / par Sirus Pirondi. - 2. ed. -
Paris : librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1836. - 142 p. ; 23 cm.

BUF 436 BUFALINI C 49
Id.: 210165 RAV0332959 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Malattie dei bambini : *sul rachitismo / del dottore Alessandro Sella. - Torino : Tipografia di Enrico Mussano, 1845. - 211 p. ; 24
cm.

BUF 4158 BUFALINI C 50 1
Id.: 1330265 RAVE049276 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXXVIII, 404 p. ((Segn.: a-c8 A-2B8 2C2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330264 RAVE049275 *Introduction méthodique a la théorie et a la pratique de la médecine par
David Macbride, d. m. Ouvrage traduit de l'anglais sur la dernière édition, et augmenté de beaucoup de notes; par M.
Petit-Radel... Tome premiere(-second). - A Paris : chez Pierre-J. Duplain lib. cour de Copmmerce; rue de l'ancienne Comédie
Française, 1787. - 2 v. ; 8.

BUF 4159 BUFALINI C 50 2
Id.: 1330266 RAVE049277 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [2], 595, [7] p. ((Segn.: pigreco(-pigreco2) A-2O8 2P6(-2P6).
FA PARTE DI
Libro antico 1330264 RAVE049275 *Introduction méthodique a la théorie et a la pratique de la médecine par
David Macbride, d. m. Ouvrage traduit de l'anglais sur la dernière édition, et augmenté de beaucoup de notes; par M.
Petit-Radel... Tome premiere(-second). - A Paris : chez Pierre-J. Duplain lib. cour de Copmmerce; rue de l'ancienne Comédie
Française, 1787. - 2 v. ; 8.

BUF 4113 BUFALINI C 51
Id.: 1313037 UFIE003036 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Aur. Corn. Celsi *De medicina libri octo brevioribus Rob. Constantini, Is. Casauboni, aliorumque scholiis ac locis parallelis
illustrati. Cura & studio Th. J. ab Almeloveen, ... - Editio ultima, in qua quid præterea sit præstitum, epistola ad lectorem
indicabit. - Patavii : excudebat Josephus Cominus 1722 (Patavii : [Giovanni Antonio & Gaetano Volpi] : excudebat Josephus
Cominus, 1722). - [16], lxxii, 598, [34], 115, [5] p. : ill. 1 ritr. ; 8º. ((A cura di Giovanni Battista Volpi, il cui nome figura nella ded.
a c. a3r. - Marca dei Comino (non censita, scavatore di antichita': Quidquid sub terra est in apricum proferet aedas) sul front. e
stemma dei Volpi usato come marca (non censita) in fine. - Segn.: a-e8 f4 A-2Q8 2R4, ²A-G8 H4. - Bianca l'ultima c. - Ill.
calcogr., ritr. dell'A. a c. a1v inciso da Johan Jacob Lidl. - Segue con proprio front. a c. 2R4r: Q. Sereni Samonici De medicina
praecepta saluberrima.; a c. ²H3r: Catalogus librorum qui hactenus prodierunt Patavii ex typographia Cominiana sumtibus
Vulpiorum instituta.
CONTIENE ANCHE
1676107 UFIE003037 Q. Sereni Samonici *De medicina præcepta saluberrima ex editione Lugdunensi A. 1566. Rob.
Constantini, cum hujus notis, variisque lectionibus. Quid præterea in hac ultima præstitum sit, ex epistola ad lectorem, Celso
præfixa, intelligi potest.
1676108 VIAE002580 *Catalogus librorum qui hactenus prodierunt Patavii ex typographia Cominiana, sumtibus
Vulpiorum instituta.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673592 BVEE003690 *De medicina

BUF 4168 BUFALINI C 52 1
Id.: 1330284 PUVE002971 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XVI, 304 p. : 1 ritr. ((Segn.: *8 A-T8. - A c. [ast]1 v. immagine calc. con due medaglioni: nell'inferiore una palma vicina
all'acqua, nell'inferiore ritratto calcogr. del traduttore in un medaglione, con sottoscrizione: j. f. sc.
FA PARTE DI
Libro antico 1330283 PUVE002970 *Della medicina di Aurelio Cornelio Celso libri otto. Portati nella lingua
italiana, secondo l'esemplare latino dato al pubblico, da Teodoro Jansenio d'Almeloveen, dottore, e professore di medicina, in
Olanda. Fatica dell'abate Chiari da Pisa. Tomo primo [- secondo]. - In Venezia : appresso Domenico Occhi, 1747. - 2 v. ; 8°.
((Vignetta xil. (Donna che innaffia un albero: Deus incrementum dedit su un cartiglio) sui front.

BUF 4169 BUFALINI C 52 2
Id.: 1330285 PUVE002972 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - XVI, 400 p. ((Segn.: *8 A-2B8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330283 PUVE002970 *Della medicina di Aurelio Cornelio Celso libri otto. Portati nella lingua
italiana, secondo l'esemplare latino dato al pubblico, da Teodoro Jansenio d'Almeloveen, dottore, e professore di medicina, in
Olanda. Fatica dell'abate Chiari da Pisa. Tomo primo [- secondo]. - In Venezia : appresso Domenico Occhi, 1747. - 2 v. ; 8°.
((Vignetta xil. (Donna che innaffia un albero: Deus incrementum dedit su un cartiglio) sui front.

BUF 451 BUFALINI C 53 1
Id.: 210260 RAV0333093 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
1 / di J. L. Baudelocque. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - LIV, 219 p., 8
c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210258 RAV0333091 *Dell'arte ostetricia / di J. L. Baudelocque ; traduzione dal francese di
Pasquale Leonardi Cattolica. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - 3 v. : ill.
; 19 cm.

BUF 452 BUFALINI C 53 2
Id.: 210261 RAV0333094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di J. L. Baudelocque. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - 547 p. ; 19
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210258 RAV0333091 *Dell'arte ostetricia / di J. L. Baudelocque ; traduzione dal francese di
Pasquale Leonardi Cattolica. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - 3 v. : ill.
; 19 cm.

BUF 453 BUFALINI C 53 3
Id.: 210262 RAV0333096 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di J. L. Baudelocque. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - 224 p., 18 c.
di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210258 RAV0333091 *Dell'arte ostetricia / di J. L. Baudelocque ; traduzione dal francese di
Pasquale Leonardi Cattolica. - 3. ed. italiana con note ed aggiunte. - Milano : coi tipi di Gaspare Truffi e Comp., 1833. - 3 v. : ill.
; 19 cm.

BUF 4214 BUFALINI C 54
Id.: 1292671 RAVE001242 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra la maniera meglio atta ad impedire la recidiva delle febbri periodiche gia troncate col mezzo della chinachina.
Dissertazione di Pietro Rubini ... - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1808. - 95, [1] p. ; 8. ((Segn.: [A]-F8.

BUF 3964 BUFALINI C 55
Id.: 1330187 RLZE022289 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della salute de' letterati opera del sig. Tissot dottore e professore in medicina ... Traduzione dal francese. - In Milano :
appresso Giuseppe Galeazzi regio stampatore, 1768. - [16], 170, [14] p. ; 8º. ((Segn.: [crocelat.]8 A-K8 L12. - Dedicatoria dell'A.
ai notabili della citta di Berna.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1681146 USME032518 *Avis aux gens des lettres, & aux personnes sedentaires sur leur santé

BUF 3977 BUFALINI C 56
Id.: 1330191 RLZE022715 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio sulle malattie delle persone di mondo del sig. Tissot. Traduzione toscana all'illustrissimo signore Natale Saliceti medico
del Collegio Romano. - Firenze : Appresso Pietro Gaetano Viviani, 1770. - VIII, 184 p. ; 8? (19 cm). ((Tit. orig.: Essai sur les
maladies des gens du monde. - Cors.; rom. - Segn: ?4, A-L8, M4. - Iniziali xil. - Sul front. ex libris: Ex bibliotheca Biancalana. -
dedicatre Saliceti, Natale. - Dedicatario Saliceti, Natale

BUF 3978 BUFALINI C 57
Id.: 1330192 PUVE004078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della cura del vajuolo, opera del sig. Tissot dottor di medicina di Monpellier. Cui si e aggiunto un Trattato sopra l'innesto pratico
del vajuolo del dott. Gatti ... Ed una lettera di esso sig. Tissot al sig. Roncalli intorno all'utilita dell'inoculazione. Traduzione dal
francese in italiano. - In Venezia : appresso Giovanni Gatti, 1779. - VIII, 192 p. ; 8°.
CONTIENE ANCHE
1679282 MILE001537 *Dell'innesto pratico del vajuolo.
1679283 PUVE004079 *Lettera del sig. Tissot scritta al nobiliss.mo e celebre Francesco Roncalli sulla inoculazione
del vajuolo

BUF 3981 BUFALINI C 58
Id.: 1330193 MILE001532 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del morbo negro, dissertazione del signor Tissot ... dal medesimo autore spurgata ed accresciuta, in cui si da un saggio di
molte epidemie accadute in varie regioni per causa della segale, e de' grani difettosi. Tradotta nell'italiana favella. - In Venezia :
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appresso Giovanni Gatti, 1780. - IV, 188 p. ; 8o. ((Segn.: pi greco!2 A-L8 M6.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679284 MILE001533 *De morbo nigro, scirrhis viscerum, cephalea, inoculatione, irritabilitate, cum cadaverum
sectionibus.

BUF 3974 BUFALINI C 59
Id.: 1330190 MILE001534 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'apoplessia ed idropisia, e della colica saturnina. Opere del signor Tissot ... tradotte nell'italiana favella. - In Venezia :
appresso Giovanni Gatti, 1780. - 208 p. ; 8o. ((Iniziali e fregi xil. - Segn.: A-N8.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679281 MILE001582 *De variolis apoplexia et hydrope. Observationes de colica saturnina.

BUF 4192 BUFALINI C 60 1
Id.: 1330301 RAVE049320 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - LXXXVIII, 292, [4] p. ((Segn.: a8b4-e8f4 g8 A8B4-X8Y4 Z8 2A-2B4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330296 RAVE049312 *Avis au peuple sur sa santé, par M. Tissot ... Tome premiere(-second). -
Nouvelle edition conforme à la seconde originale à laquelle on a joint la traduction de la préface allemande de M. Hirzel, et des
notes par M*** D.M. - A Lyon : chez Jean-Marie Bruyset imprimeur-libraire rue S. Dominique : Benoit Duplain le jeune libraire
rue Merciere, 1764. - 2 v. ; 12.

BUF 4195 BUFALINI C 60 2
Id.: 1330302 RAVE049321 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 293-739, [1] p. ((Segn.: pigreco2 A8B4 2M82N4 2O8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330296 RAVE049312 *Avis au peuple sur sa santé, par M. Tissot ... Tome premiere(-second). -
Nouvelle edition conforme à la seconde originale à laquelle on a joint la traduction de la préface allemande de M. Hirzel, et des
notes par M*** D.M. - A Lyon : chez Jean-Marie Bruyset imprimeur-libraire rue S. Dominique : Benoit Duplain le jeune libraire
rue Merciere, 1764. - 2 v. ; 12.

BUF 3953 BUFALINI C 61
Id.: 1319258 PARE046058 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertazione intorno le febbri biliose o sia storia dell'epidemia biliosa di Losanna ne' Svizzeri dell'anno 1755. Del sig. Tissot ...
Opera dalla latina lingua nell'italiana tradotta dal dott. Jacopo Ant. Vitto med. fis. vicent. ... - In Venezia : presso Giovanni Vitto,
1772. - xxiv, 280 [i.e. 278], [2] p. ; 8°. ((Nel tit. 1755 espresso MDCCLV. - Omesse nella numerazione le p. 194-195. - Segn.:
a12 A-Q8 R12. - C. R12 contiene: Catalogo dei libri stampati da Giovanni Vito.
HA PER ALTRO TITOLO
1677312 LIAE026985 *Storia dell'epidemia biliosa di Losanna ne' Svizzeri dell'anno 1755. Del signor Tissot ...

BUF 3971 BUFALINI C 62
Id.: 1330189 TO0E035181 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ginnastica medico-chirurgica o sia saggio sull'utilita del moto e de' differenti esercizj del corpo ... Del sig. Tissot ... - Seconda
edizione. - Venezia : presso Domenico Pompeati, 1785. - [8!, 237, [3! p. ; 8º. ((Segn.: ## A-P#.

BUF 3970 BUFALINI C 63
Id.: 1311802 PUVE011499 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistolae medicae. De variolis, apoplexia, hydrope, colica saturnna, morbo nigro, scirrhis viscerum, cephalea, inoculatione,
irritabilite, cum cadaverum sectionibus / S.A.D Tissot . - Editio prima veneta. - Venetiis : typis Jacobi Caroboli, 1774. - VIII, 212
p. ; 8°. ((Segn.: [pigreco]4 A-N8 O2. Vignetta calcogr. (Cicerone) in front.

BUF 3968 BUFALINI C 64
Id.: 1330188 TO0E001426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertazione intorno la natura sensibile, ed irritabile delle parti del corpo animale di Alberto Haller ... Tradotta dal latino in
francese dal signor Tissot D.M. con un di lui discorso preliminare, e nel fine varie sue osservazioni sopra la stessa materia. -
Prima edizione veneta, tradotta dalla seconda francese ... - In Venezia : presso Domenico Pompeati, 1778. - 176 p. ; 8o.
((Segn.: A-L8.

BUF 3966 BUFALINI C 65
Id.: 1319498 PUVE011217 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Lettere mediche scritte a varj amici dal sign. Tissot ... Traduzione dal francese. - In Venezia : presso Caroboli e Pompeati,
1771. - XIV, [2], 270, [2] p. ; 8º. ((Il nome del traduttore, Giampietro Pellegrini, a c. *2. - Segn.: asterisco# A-R#. - Var. B: In
Venezia : presso Caroboli e Pompeati comp., 1771.

BUF 4225 BUFALINI C 66 1
Id.: 1330329 RAVE049353 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2.: *Parte seconda ovvero Lettere scritte sopra questo argomento dal signor Tissot ... Premessavi la storia dell'inoculazione del
sig. di Voltaire. Traduzione dal francese con alcune annotazioni del traduttore. - In Venezia : presso Domenico Pompeati, 1777.
- IV, 184 p. ; 8. ((Segn.: pigreco2 A-K8 L12. - Fregio sul front. - Iniziale ornata e fregi xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1330303 RCAE001512 L'*inoculazione giustificata. Parte prima [-seconda] ... - In Venezia : presso
Domenico Pompeati, 1777. - 2 v. ; 8°.

BUF 4224 BUFALINI C 66 2
Id.: 1330304 RCAE001514 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1.: *Parte prima ovvero Dissertazione Pratica e apologetica su questo metodo. Con un saggio sopra il Cambiamento della voce.
Del Signor Tissot ... Traduzione dal francese. - In Venezia : presso Domenico Pompeati, 1777. - XVI, 158, [2] p. ; 8°. ((Fregio
sul front. - Testatina xil., iniziale ornata sulla pag. iniziale. - Segn.: a8 A-K8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330303 RCAE001512 L'*inoculazione giustificata. Parte prima [-seconda] ... - In Venezia : presso
Domenico Pompeati, 1777. - 2 v. ; 8°.
CONTIENE ANCHE
1679305 RCAE001517 *Parte seconda ovvero Lettere scritte sopra questo argomento Dal Signor Tissot ...
Traduzione dal francese con alcune Annotazioni del Traduttore. - In Venezia : presso Domenico Pompeati, 1777.

BUF 3956 BUFALINI C 67
Id.: 1330185 TO0E012399 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato della epilessia, che forma parte del trattato de' nervi, e delle loro malattie. Del signor Tissot dottore medico della
facoltà di Mompellier, professore a Lusanna, e membro di molte accademie, ec ec. - Edizione nuova, corretta, e tradotta dal
francese. - In Venezia : presso Domenico Pompeati, 1775. - VIII, 304 p. ; 8. ((Segn.: a4 A-T8.

BUF 3959 BUFALINI C 68
Id.: 1330186 TO0E015772 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*onanismo del signor Tissot dottore in medicina, della Società reale di Londra ... - Edizione volgarizzata, e arricchita
considerabilmente di note da un medico viniziano. - Nel secolo decimo ottavo. - xiv, [2!, 264 p. ; 8º. ((Indicazione di ed. a c. a8r.
- Pubblicato probabilmente a Venezia, intorno al 1780: cfr. nota a c. a2r e tit. a c. a8r. - Fregio inciso sul front. - Segn.: a# A-P#
Q¹².
HA PER ALTRO TITOLO
1679280 RAVE049169 L'*onanismo. Dissertazione sopra le malattie cagionate dalle polluzioni volontarie.

BUF 3961 BUFALINI C 69
Id.: 1307111 RLZE023683 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del pane e della economia e coltura de' grani dissertazione del signor Tissot in confutazione d'un opuscolo del signor Linguet
contro l'uso del pane, e del grano. Aggiuntovi l'opuscolo stesso con altri trattati sulla panizzazione e sul pane di pomi di terra ec.
- Venezia : presso Giammaria Bassaglia, 1782. - 146 [i.e. 136! p. ; 8º. ((Cors. ; rom. - Fregio sul front. e iniziali xil. - Segn.: A-G#
H¹²(Da p. 98 erroneamente numerata 108)

BUF 454 BUFALINI C 70 1
Id.: 210269 RAV0333104 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / del dottor Vincenzo Balocchi. - Firenze : presso l'editore Giorgio Steininger, 1856. - 340 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210268 RAV0333103 *Manuale completo di ostetricia : per gli studenti medicina e chirurgia e per
le levatrici / del dottor Vincenzo Balocchi. - Firenze : presso l'editore Giorgio Steininger, 1856. - 2 v. (894 p. compless.) ; 19 cm.

BUF 455 BUFALINI C 70 2
Id.: 210270 RAV0333105 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottor Vincenzo Balocchi. - Firenze : presso l'editore Giorgio Steininger, 1856. - P. 342-894 : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210268 RAV0333103 *Manuale completo di ostetricia : per gli studenti medicina e chirurgia e per
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le levatrici / del dottor Vincenzo Balocchi. - Firenze : presso l'editore Giorgio Steininger, 1856. - 2 v. (894 p. compless.) ; 19 cm.

BUF 456 BUFALINI C 71
Id.: 210271 RAV0333106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. *Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini(
*Lezioni sperimentali di tossicologia generale applicata alla medicina clinica e legale ed alla terapeutica / date dal prof. Ranieri
Bellini nel r. Istituto di Firenze. - Firenze : Tip. di G. Mariani, 1863. - 295 p. ; 19 cm.

BUF 3948 BUFALINI C 73 2
Id.: 1330182 RAVE049162 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
2. - 188 p. ((Segn.: A-L8 M6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330180 RLZE021000 L'*Azione de' medicamenti sul corpo umano e gli effetti che vi produce l'aria
colle diverse sue qualità. Opera fisico-medica del signor Boissier De Sauvages ... Traduzione italiana del dott. Saverio Manetti...
Accresciuta da lui di varie annotazioni. Tomo primo(-secondo). - In Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia,
1783. - 2 v. ; 8o.

BUF 3947 BUFALINI C 73
Id.: 1330181 RAVE049161 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
1. - VIII, 256 p. ((Segn.: a4 A-Q8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330180 RLZE021000 L'*Azione de' medicamenti sul corpo umano e gli effetti che vi produce l'aria
colle diverse sue qualità. Opera fisico-medica del signor Boissier De Sauvages ... Traduzione italiana del dott. Saverio Manetti...
Accresciuta da lui di varie annotazioni. Tomo primo(-secondo). - In Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia,
1783. - 2 v. ; 8o.

BUF 3949 BUFALINI C 74
Id.: 1330183 VIAE008990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esperienze ed osservazioni intorno a' calcoli della vescica, e de' reni, ed allo specifico di Giovanna Stefens contro questo male
del signor Stefano Hales ... Aggiuntevi dal dottor Hartley altre osservazioni intorno allo stesso soggetto, e due mediche
dissertazioni del sig. Sauvages intorno alla teoria dell'infiammazione, e della febbre, tradotte nell'italiano idioma dalla sig. M.A.A.
e colle note della medesima. - Edizione terza accresciuta, e corretta da alcuni errori nelle antecedenti edizioni trascorsi. - Napoli
: a spese e presso Gaetano Castellano, 1776. - 296 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 8o. ((La traduzione è di Maria Angela
Ardinghelli. - Tavola calcogr. incisa da Giuseppe Maria Alfano. - Marca non controllata (La Fortuna) sul front. - Cors. ; rom. -
Segn.: A-S8 T4. - Capilettera xil. - Contiene, introdotti da occhietti: Esperienze ed osservazioni del signor Hales intorno allo
specifico di Giovanna Stefens... (da c. D5r) e Dissertazioni mediche del sig. de Sauvages (da c. H3r).
CONTIENE ANCHE
1679278 PUVE004297 *Dissertazioni mediche del sig. de Sauvages.
1679279 UBOE075979 *Esperienze ed osservazioni del signor Hales intorno allo specifico di Giovanna Stefens
contro il male della renella, e de' calcoli. Coll'aggiunta del dottor Hartley.

BUF 3951 BUFALINI C 75
Id.: 1330184 PUVE002762 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Aretaei Cappadocis medici insignis, ac vetustissimi *Libri septem nunc primum e tenebris eruti; a Junio Paulo Crasso Patavino
accuratissime in Latinum sermonem versi. - Editio novissima quam diligentissime a mendis expurgata. - Venetiis : ex
Typographia Remondiniana, 1763. - 232 p. ; 8°. ((A cura di Petrus Maria Frambotus il cui nome appare nella pref. - Segn.:
A-O#P#. - Cors.; rom. - Fregi e iniziali xil.

BUF 3489 BUFALINI C 76
Id.: 1329896 PUVE003429 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Con iniziali figurate)
*De praecipuis humoribus qui humano in corpore reperiuntur deque eorum historia qualitatibus et officiis exercitatio Josephi Del
Papa ... - Venetiis : apud Cristophorum Zane, 1735. - 120 p. ; 8º. ((Segn.: A-G# H#.

BUF 3498 BUFALINI C 77
Id.: 1329899 RMLE031575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della sciatica nervosa e del nuovo metodo di guarirla opera arricchita di utilissime annotazioni ad uso di chiunque professa
l'arte medica e chirurgica. Del signor Giuseppe Petrini ... - Venezia : presso Leonardo, e Giammaria fratelli Bassaglia, 1784. -
112 p., [1] c. di tav. calcogr. : ill. ; 8º. ((Segn.: A-G#.

BUF 3497 BUFALINI C 78
Id.: 1329898 UBOE004580 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*De naturali quorundam corporis humani partium anastesia, nec non irritabilitate de peculiari cruris amputatione, & varia
operationis hujusce methodo de genu, crure, ac pede artificiosis figura, motuque naturali analogo instructis cum diagrammate
philosophorum, medicorumque facile principi dynastae Alberto De Haller in senatu supremo bernensi ducentum viro Dominicus
Augustinus Alberghetti ... - Venetiis : apud Jo. Baptistam Recurti, 1770. - XXIV, 112, \8! p., \1! c. di tav. : ill. calc. ; 8. ((Nel tit.
anastesia e in lettere greche. - Segn.: a12 A-G8 chi4. - Testatina xil.

BUF 3490 BUFALINI C 79
Id.: 1329897 USME024917 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principia medicinae, auctore Francisco Home medico regio, & Collegii medicorum Edioburgi socio. - Venetiis : apud Josephum
Orlandelli, nomine q. Francisci ex Nicolao Pezzana, 1797. - VIII, 232 p. ; 8. ((Segn.: a4 A-N8 O12.

BUF 4171 BUFALINI C 80
Id.: 1330291 PUVE012937 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo di curare le fratture e le lussazioni. Opera del signor Percivall Pott ... Traduzione italiana sulla versione francese
del sig. Lassus ... - Edizione arricchita di annotazioni. - Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia, 1784. - 160
p., \2! c. di tav. : ill. calc. ; 8o. ((Segn.: A-K8. - A c. H3r: Riflessioni del traduttore francese intorno al sesto precetto di monsieur
Pott. - A c. H5r: Memoria sopra la frattura del collo del femore, del signor Sabatier. - Fregi e iniziali xil.

BUF 4170 BUFALINI C 81
Id.: 1330286 RAVE049300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
D. Joh. Jacobi Waldschmiedts *Institutiones medicinae rationalis, recentiorum theoriae et praxi accomodatae. - Francofurti ad
Moenum : sumpt. Friderici Knochii bibliopolae Francofurtensis : typis Matthiae Andreae, 1707. - 192, [4] p. ; 18 cm. ((Segn.:
A-M8 N2. - Rom., got., cors. - Marca sul front.: due figure femminili a fianco di iniziali intrecciate, motto Spes sola deus. - Fregi e
iniziali incisi.

BUF 4173 BUFALINI C 82
Id.: 1330294 RLZE023080 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle febbri maligne, e contagiose nuouo sistema teorico pratico scoperta fatta nella medicina da Giambattista Moreali da
Sassuolo. - In questa nuova edizione aggiuntovi una ritrattazione dell'autore, e molte altre cose. - Venezia : presso Giuseppe
Corona, in Merceria, 1746. - [8], 360 p. ; 8o. ((Segn.: a4 A-Y8 Z4

BUF 4172 BUFALINI C 83
Id.: 1330293 TO0E099663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dottrina de' morbi degli occhi. Del signor Gioseffo Jacopo Plenck, ... - In Venezia : appresso Francesco di Niccolò Pezzana,
1781. - [10!, 225, [5! p. ; 12º. ((Fregio sul front. - Segn.: A-K¹². - Fregi xilogr.

BUF 4006 BUFALINI C 84
Id.: 1330198 BVEE032022 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Hucheri Bellouaci, ... *De sterilitate vtriusque sexus, opus in quatuor libros distributum, & nunc primùm in lucem editum:
cui annexus est liber De diaeta et therapeia puerorum. - Aureliae Allobrogum : apud Samuelem Crispinum, 1610. - \32!, 910, \2!
p. ; 8º. ((Segn.: \ast!-2\ast!#a-3L#. - C. 2\ast!8 bianca, ultima c. bianca

BUF 3553 BUFALINI C 85
Id.: 1329925 LIAE016779 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Dan. Wilh. Trilleri philosph. et med. doct. archiatri nassovici *Succinta commentatio de pleuritide ejusque curatione adjectis
simul 10. singularibus pleuriticorum historiis ... - Venetiis : apud Laurentium Basilium, 1756. - [12], 171, [1] p. ; 8º. ((Marca
(Allegoria. Motto: l'aurora) sul front. - Segn.: a# A-K# L#. - C. L6v bianca. - Il numero 10 in carattere romano. - Testate e iniz.
inc.

BUF 4167 BUFALINI C 86
Id.: 1330282 RLZE022556 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Thomae Sydenham ... *Opera omnia medica. - Editio novissima omni alia auctior. - Patavii : typis Seminarii : apud Joannem
Manfre, 1725. - [80], 736, 38, [2] p. ; 8. ((Marca (Fenice che sorge dalle fiamme sotto i raggi del sole entro cornice ornata. Motto:
Post fata resurgo) sul front. - Cors.; rom. - P. 291 num. 297, p. 463 num. 3463, p. 679 num. 779. - Iniziali e fregi xil. - Segn:
a-e8, A-3B8, 3C4.
HA PER ALTRO TITOLO
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1679303 USME025371 Thomae Sydenham *Opera medica

BUF 4230 BUFALINI C 87 1
Id.: 1330336 RAVE049363 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1.: *Oeuvres diverses de chirurgie de M. Louis. Tome premiere contenant: lettres sur la Certitude ... - [4], VIII, [4], 372 p., [1] c.
di tav. : ill. ((Segn.: pigreco2 a6 A-P12 Q6. - Titolo dall'occhietto. - Contiene: Lettres sur la certitude... con proprio front. c. a2r;
Memoires sur les noyes a c. I3r; Mémoire sur une question anatomique a c. N11r.
FA PARTE DI
Libro antico 1330335 RAVE049362 *Recueil d'observations d'anatomie et de chirurgie, pour servis de base à la
théorie des lèsions de la tete, par contre-coup. - Nouvelle edition ou l'on a joint le Mémoire contre la légitimité des naissances
prétendues tardives, avec le Supplement au dit Mémoire. Par M. Louis. - A Paris ; et se trouve a Maestricht : chez Jean-Edme
Dufour & Phil. Roux imprimeurs-libraires associés, 1788. - 2 v. ; 8. ((Fregi xil.

BUF 4231 BUFALINI C 87 2
Id.: 1330337 RAVE049364 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2.: *Oeuvres diverses de chirurgie de M. Louis. Tome second contenant: Recueil d'observations ... - [6], 385, [1] p. ((Segn.:
pigreco4(-pigreco4) A-Q12 R2(-R2). - Titolo dall'occhietto. - Contiene: Recueil d'observations... a c. A1r; Mémoires contre la
légitimité des naissances prétendu tardives a c. I5r; Supplement au Mémoire a c. M12r.
FA PARTE DI
Libro antico 1330335 RAVE049362 *Recueil d'observations d'anatomie et de chirurgie, pour servis de base à la
théorie des lèsions de la tete, par contre-coup. - Nouvelle edition ou l'on a joint le Mémoire contre la légitimité des naissances
prétendues tardives, avec le Supplement au dit Mémoire. Par M. Louis. - A Paris ; et se trouve a Maestricht : chez Jean-Edme
Dufour & Phil. Roux imprimeurs-libraires associés, 1788. - 2 v. ; 8. ((Fregi xil.

BUF 4218 BUFALINI C 88
Id.: 1330321 PUVE002333 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato sulle malattie piu comuni ai bambini dalla loro nascita sino alla pubertà con un saggio sull'allattamento de'bambini di
Giorgio Armstrong M.D. tradotto dall'inglese dal sig. D.N., con l'aggiunta di alcune note comunicate dal Sig. Dott. Brugnatelli e
della memoria sull'idrocefalo interno del sig. Odier. - Venezia : presso Domenico Fracasso, 1793. - 219, [1] p. ; 8o. ((Segn.:
A-N8 O6.
HA PER ALTRO TITOLO
1679306 PUVE014156 *Trattato sulle malattie de'bambini

BUF 4215 BUFALINI C 89 1
Id.: 1330319 RMLE040545 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 204 p. ((Segn.: 1-8/¹² 9/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330316 RMLE040544 *Trattato sulla diagnosi medica ossia sulla scienza dei segni proprj per
distinguere le une dall'altre le malattie che si rassomigliano opera del d. Dreyssig tedesco con delle aggiunte del d. Leop. Gius.
Renauldin prima traduzione italiana del d. A.F. di V. Volume 1. [-3.!. - Prato : per i frat. Giachetti, 1826. - 3 v. ; 12º.

BUF 4216 BUFALINI C 89 2
Id.: 1330317 RMLE040546 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 167, [1! p. ((Segn.: 1-7/¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1330316 RMLE040544 *Trattato sulla diagnosi medica ossia sulla scienza dei segni proprj per
distinguere le une dall'altre le malattie che si rassomigliano opera del d. Dreyssig tedesco con delle aggiunte del d. Leop. Gius.
Renauldin prima traduzione italiana del d. A.F. di V. Volume 1. [-3.!. - Prato : per i frat. Giachetti, 1826. - 3 v. ; 12º.

BUF 4217 BUFALINI C 89 3
Id.: 1330318 RMLE040547 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 187, [1! p. ((Segn.: 1-7/¹² 8/# 9/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330316 RMLE040544 *Trattato sulla diagnosi medica ossia sulla scienza dei segni proprj per
distinguere le une dall'altre le malattie che si rassomigliano opera del d. Dreyssig tedesco con delle aggiunte del d. Leop. Gius.
Renauldin prima traduzione italiana del d. A.F. di V. Volume 1. [-3.!. - Prato : per i frat. Giachetti, 1826. - 3 v. ; 12º.

BUF 3800 BUFALINI C 90
Id.: 1330088 TO0E035581 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di osservazioni su la forza medica di alcuni rimedj nostrali di Giuseppe Miccoli ... - Presso Amato Cons, 1787. - [2], 140
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p. ; 12º. ((Segn.: #¹ A-E¹² F¹#.

BUF 4211 BUFALINI C 91
Id.: 1330312 PUVE005585 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *medico de' poveri trattato prattico, che insegna il modo di curare qualsivogliano infermita humane per via di medicamenti di
niuna, o pochissima spesa, e facili cosi a preparare, come a ritrovare ne' nostri paesi. Utilissimo per la preservatione della vita
umana, e di molto ajuto massime per i poveri composto da monsu Du Be e portato dal francese da Sebastiano Castellini ... - In
Bassano : per Gio. Antonio Remondini, 1734. - 420 p. ; 12o. ((Segn.: A-R12 S6.

BUF 457 BUFALINI C 92
Id.: 208532 RAV0330751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique de percussion ou expose des applications de cette methode d'exploration a l'etat physiologique et morbide / par
L. Mailliot. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1843. - XXIX, 353 p. ; 17 cm.

BUF 4166 BUFALINI C 93
Id.: 1330281 PUVE015428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto per un regolamento delle condotte mediche che presenta al pubblico Giovanni Maria Zecchinelli. - Padova : nel
Seminario, 1815. - 84 p., (2) c. di tav. ripieg. ; 16o. ((Segn.: 1-4(8) 5(10).

BUF 3542 BUFALINI C 94
Id.: 1294826 RAVE003685 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Petri Morelli ... *Formulæ remediorum studio & opera Io. Iacob à Brunn ... Cujus accedit Systema materiæ medicæ. Indicibus
huic postremæ editioni additis. - Patauii : typis Pauli Frambotti bibliopolæ, 1647. - 24 , 296, 183, 9 p. ; 12°. ((A c. N1r altro
front.: Systema materiæ medicæ ..., datato 1646. - Segn.: croce 12, A-M12 a4 N-V12 (bianche V11, V12). - Per l'autore
confronta cat. Wellcome library e COPAC.
CONTIENE ANCHE
1672851 RAVE003686 *Systema materiae medicae, continens medicamentorum vniversalium & particularium

BUF 3804 BUFALINI C 95
Id.: 1330089 RAVE049028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité de l'origine des maladies et de l'usage de la poudre purgative. Par M. Jean Ailhaud ... avec un recueil de plusieurs
guérisons operées par ce remède ... A Carpentras : chez Gaspard Quenin imprimeur libraire, 1755. - VIII, 256 p. ; 15 cm.
((Segn.: A-L12. - Fregio sul front., testatine e iniziali xil.

BUF 3808 BUFALINI C 96
Id.: 1330093 RAVE049037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De' bagni di S. Maria in Bagno Notizie, ed osservazioni del dottor Domenico Vaccaj di Monsummano in Toscana, ... dedicate al
merito dell'eccellentissimo sig. dott. Paolo Cardoni di Ravenna. - In Ravenna : per Anton-maria Landi, 1740. - [8], 127, [1] p.
((Nel tit. la parola eccellentissimo è contratta. - Segn.: pi greco4 A-H8. - Fregio xilogr. sul front. - Iniz. ornate e fregio a c. A2v
xilogr.

BUF 3806 BUFALINI C 97
Id.: 1330090 UFIE001225 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *maestro in chirurgia, o Compendio della chirurgia di Guido da Chauliaco medico ... tradotto dalla franzese nella nostra lingua
toscana da Giulio Cesare Arizzarra ... a favore de' giouani studiosi di chirurgia, e in questa traduzione ampliato di moltissime
materie, con aggiunta in principio delle condizioni del buon chirurgo, ed in fine d'un Trattato de' tumori, e fistole dell'ano. ...
Coll'aggiunta dell'operazioni chirurgiche fondate sopra la struttura della parte, segni, sintomi, e loro esplicazioni, e un'idea
generale delle ferite, di Giuseppe Della Charriere. - In Firenze : nella stamperia di Pietro Matini, 1697. - 468 p. ; 16°. ((Antiporta
calcogr. - Iniziali e fregi xil. - A c. A2 r. stemma mediceo. - Segn.: A-2E# 2F¹#.
CONTIENE ANCHE
1679249 UFIE000224 *Idea generale delle ferite. -
1679251 UFIE000264 *Trattato de' tumori e fistole dell'ano, e delle parti ad esso vicine aggiunto da Giulio Cesare
Arizzarra. -
HA PER ALTRO TITOLO
1679250 UFIE000039 *Compendio della chirurgia. -
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679248 UFIE000210 Le *maistre en chirurgie, ou L'abrege de la chirurgie. -

BUF 3541 BUFALINI C 98
Id.: 1329915 BVEE034840 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Pathologiae cerebri, et nervosi generis specimen. In quo agitur de morbis convulsivis, et de scorbuto. Studio Thomae Willis, ...
- Amstelodami : apud Danielem Elzevirium, 1670. - \12!, 338, \22! p. : 1 ritr. ; 12º. ((Marca (Minerva sotto ulivo. Ne extra oleas)
sul front. - Segn.: *#A-O¹²P-Q#. - L'ultima c. bianca. - Ritr. calcogr. dell'A. a c. *6v.

BUF 3888 BUFALINI C 99 /2
Id.: 1049161 RAV1614514 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (In cop. dedica ms. dell'A.)
2: *Pensamenti ed osservazioni di autori anteriori all'Heberden con appendice contenente osservazioni di angina del petto di
medici viventi. - Padova : Tip. Cartallier e Sicca, 1839. - 344 p. ; 23 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 1049160 RAV1614512 *Sulla angina del petto e sulle morti repentine / considerazioni di Giovanni
Maria Zecchinelli. - Padova : Tip. Cartallier. - v. ; 23 cm.

BUF 3882 BUFALINI C 99 1
Id.: 1330161 TO0E093652 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
*Sulla angina del petto e sulle morti repentine considerazioni di Giovanni Maria Zecchinelli... Volume 1. - Padova : nella
stamperia del seminario, 1813-1814. - VIII, 499, 3 p. ; 8º. ((Il vol. 2. pubblicato nel 1839. - Il vol. 1. è diviso in due pt. - Segn.: *
2, 2* 2, 1-30/8, 31/12

BUF 458 BUFALINI C 100
Id.: 210431 RAV0333364 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospectus generalis ad morborum aetiologiam pertinens / auctore Caspare Federigo. - Patavii : typis seminarii, 1834. - 224 p.
; 23 cm.

BUF 459 BUFALINI C 101
Id.: 218176 SBL0164253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Opuscoli fisico-medici / di S. Delle Chiaie. - Napoli : da' torchi del Tramater, 1833. - 168 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 460 BUFALINI C 102
Id.: 210434 RAV0333367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elmintografia umana, ossia Trattato intorno agli entozoi ed a'morbi verminosi / compilato da S. Delle Chiaie. - 4. ed. sulla terza
veneta interamente rifusa, illustrata da dieci tavole incise in rame e da tre dissertazioni elmintologiche. - Napoli : Fibreno, 1844.
- XXXII, 264 p., 10 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1492074 NAP0229167 *Trattato intorno agli entozoi ed a' morbi verminosi. -
1492075 NAP0229640 *Elmintografia umana. -

BUF 3543 BUFALINI C 103 1
Id.: 1329917 MODE022170 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXIV, 240 p. ; 8. ((Segn.: [a]4 b8 1-30(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329916 MODE022169 *Istituzioni di medicina clinica considerate sotto il rapporto istorico filosofico
e filosofico pratico per uso della studiosa gioventu medica ordinate e disposte dal dottore Prospero Postiglione ... Parte prima
-terza!. - Napoli : nella stamperia di Gaetano Eboli, 1814. - 3 v. ; 8.

BUF 3544 BUFALINI C 103 2
Id.: 1329918 MODE022171 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 220 p. ; 8. ((Segn.: [pigreco]2 1-27(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1329916 MODE022169 *Istituzioni di medicina clinica considerate sotto il rapporto istorico filosofico
e filosofico pratico per uso della studiosa gioventu medica ordinate e disposte dal dottore Prospero Postiglione ... Parte prima
-terza!. - Napoli : nella stamperia di Gaetano Eboli, 1814. - 3 v. ; 8.

BUF 3545 BUFALINI C 103 3
Id.: 1329919 MODE022172 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 300 p. ; 8. ((Segn.: [pigreco]2 1-37(4).
FA PARTE DI
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Libro antico 1329916 MODE022169 *Istituzioni di medicina clinica considerate sotto il rapporto istorico filosofico
e filosofico pratico per uso della studiosa gioventu medica ordinate e disposte dal dottore Prospero Postiglione ... Parte prima
-terza!. - Napoli : nella stamperia di Gaetano Eboli, 1814. - 3 v. ; 8.

BUF 3880 BUFALINI C 104
Id.: 1330159 PUVE015118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche a stabilire quali possono essere le migliori indicazioni ed il piu sicuro metodo curativo pel trattamento delle malattie
infiammatorie del dottore Luigi Emiliani ... - Modena : per G. Vincenzi e compagno, 1829. - 255 °i.e. 155, 1! p. ; 23 cm. ((Segn.:
a-l8 k6.

BUF 3879 BUFALINI C 104
Id.: 1330159 PUVE015118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche a stabilire quali possono essere le migliori indicazioni ed il piu sicuro metodo curativo pel trattamento delle malattie
infiammatorie del dottore Luigi Emiliani ... - Modena : per G. Vincenzi e compagno, 1829. - 255 °i.e. 155, 1! p. ; 23 cm. ((Segn.:
a-l8 k6.

BUF 3876 BUFALINI C 105
Id.: 1330156 TO0E012342 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla febbre di Livorno del 1804. Sulla febbre gialla americana e sulle malattie di genio analogo. Ricerche patologiche di G.
Tommasini ... - Parma : presso Luigi Mussi, 1805. - VIII, 496, [6] p. ; 8º. ((Segn.: ## 1-42/# 43/# 44/# 45/#(-45/#).

BUF 3487 BUFALINI C 106
Id.: 1329895 RAVE048791 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto de' risultati ottenuti nella clinica medica di Bologna dall'anno 1823 a tutto il 1828. Preceduto da un saggio di pratiche
considerazioni sopra i casi più importanti del professore G. Tommasini ... - Bologna : tipografia di Emidio Dall'Olmo in via
Calzolarie, 1829. - [2], XVI, 528, [6] p. ; 23 cm. ((Segn.: pigreco10(-pigreco10) 1-33(8) chi4(-chi4).

BUF 475 BUFALINI C 107
Id.: 210478 RAV0333420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi elementi di medicina operatoria / di Alf. A. L. M. Velpeau ; con venti tavole incise in rame rappresentanti i principali
processi operativi e varii strumenti chirurgici ; prima versione italiana [di] Antonio Pignacca ; con aggiunte di Giuseppe Spajrani.
- Milano : per Gaspare Truffi e comp., 1833. - 941, 44 p., 20 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 461 BUFALINI C 108
Id.: 317988 SBL0163026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. mancante della copertina)
*Cenno nosologico del tifo della febbre petecchiale, della miliare e della peste. - Napoli : per gli Eredi Migliaccio, 1844. - X, 149
p. ; 20 cm.

BUF 3878 BUFALINI C 109
Id.: 1330158 MILE005796 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto de' risultamenti ottenuti nella clinica medica dell'I.R. Universita di Padova nel corso dell'anno scolastico 1822-1823
dall' I. R. consigliere ... Valeriano-Luigi Brera esteso dal dottore Zaccaria Tennani ... Coll'esposizione del sunto delle dottrine
patologico-terapeutiche sulle febbri e sulle infiammazioni insegnate dallo stesso professore. Coll'aggiunta di considerazioni
medico-pratiche sull'uso dell'aconito napello, dell'olio croton tiglio e delle acque minerali di Staro. - Padova : nella tipografia del
Seminario, 1824. - VIII, 104 p., [1] c. di tab. ripieg. ; 8o. ((Segn.: [pi greco]4 1-5/8 6/12.

BUF 3877 BUFALINI C 110
Id.: 1330157 RMLE030418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi sopra la ginnastica e sopra l'utilità dell'osservazione nella medicina pratica coll'aggiunta d'un'Istoria medica rara del
dottor Giuseppe Nenci ... - In Lucca : nella stamperia di Jacopo Giusti, 1766. - VII, [1], 58, [2] p. ; 8º. ((Rif.: COPAC. - Segn.:
[pigreco]# A-B# C¹#. - Bianca c. C14. - Iniziali e fregi xil. ornati.

BUF 462 BUFALINI C 111
Id.: 210437 RAV0333370 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Traite sur les maladies puerperales ; suivi de recherches sur l'auscultation des femmes enceintes / par Theodore Helm. - Paris
: chez Fortin, Masson et comp., libraires-editeurs, 1840. - 128 p. ; 23 cm.
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BUF 463 BUFALINI C 112
Id.: 245110 MIL0398157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche ed esperimenti intorno alla formazione della cotenna nel sangue ed al suo valore sintomatico nelle malattie / del
dottor Giovanni Polli. - Milano : Presso la Societa degli editori degli Annali universali delle scienze e dell'industria, 1843. - 167 p.
; 24 cm.

BUF 3596 BUFALINI C 113
Id.: 1329954 SBLE006577 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune riflessioni sanitario-politiche sulla pellagra / Giovanni Maria Zecchinelli!. - Padova : nella stamperia del seminario, 1818.
- 83, 1! p., 1! c. di tav ; 8º. ((Nome dell'autore e altro tit. a p.\3!. - Marca (fenice ; post fata resurgo) della stamp. del Seminario
in front.
HA PER ALTRO TITOLO
1679227 PUVE013795 *Alcune riflessioni sanitario-politiche sullo stato attuale della pellagra nelle due provincie di
Belluno e di Padova ...

BUF 464 BUFALINI C 114
Id.: 210442 RAV0333377 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Ricerche sugl'influenti : le malattie popolari di nuova irruzione ; con appendice sullo studio delle epidemie necessario ai medici
giovani nella occasione di malattie nuove diffuse nelle popolazioni ; seguito ad alcuni cenni sulla malattia dominante in Padova
nle MDCCCXXXV-MDCCCXXXVI / di G.M. Zecchinelli. - 2. ed. estratta dai Commentarii di Medicina di Padova, fescicoli di
Ottobre, Novembre, Dicembre 1836, Gennaio-Febbraio 1837 / con prefazione del dott. G.F. Spongia compil atore dei medesimi.
- Padova : coi tipi della Minerva, 1837. - XV, 105 p. ; 24 cm.

BUF 466 BUFALINI C 115
Id.: 210453 RAV0333391 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statistica nosologica dal 1821 al 1833 e rendiconto medico per il 1834 del venerando spedale Maggiore della Sacra Religione
ed Ordine Militare de' SS. Maurizio e Lazzaro / per Bernardino Bertini. - Torino : presso Giuseppe Pomba e c., 1835. - 92 p., 4
c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 1903 BUFALINI C 116 opuscolo
Id.: 216693 RAV0341619 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Seconda statistica nosologica del venerando spedale maggiore del Sacro ordine equestre de' Ss. Maurizio e Lazzaro : dal
1833 al 1839 / compilata da Bernardino Bertini. - Torino : per Alessandro Fontana, 1839. - 36 p., [3] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 465 BUFALINI C 117
Id.: 210457 RAV0333395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Les *lois de la revulsion : etudiees sous le rapport physiologique et therapeutique / par J.C. Sabatier (d'Orleans). - Paris [etc.] :
chez J.B. Bailliere, 1832. - XII, 148 p. ; 22 cm.

BUF 4222 BUFALINI C 118
Id.: 1330327 RAVE049350 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Leçons du docteur Broussais, suer les phlegmasies gastriques, dites fievres continues essentielles des auteurs, et sur les
phlegmasies cutanées aigues, par E. de Caignou de Mortagne ... et A Quémont ... - A Paris : chez Méquignon-Marvis libraire
pour la partie de Médecine rue de l'Ecole de Médecine n. 3 près celle de la Harpe, 1819 (De l'imprimerie de Cellot rue des
Grandes-Augustins n. 9). - XIV, 290 p. ; 8. ((Segn.: pigreco8(-pigreco8) 1-18(8) 19(2)(-19(1)). - Marca sul front: iniziali
intrecciate.

BUF 3898 BUFALINI C 119
Id.: 1330170 TO0E037037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Initia institutionum clinicarum, seu prolegomena in praxin clinicam tironum in usum edidit Joh. Valent. Nob. ab Hildenbrand,
praxeos clinicae, pathologiae, therapiaeque specialis ... - Editio prima italica. - [Vigevano] : ex typographia Viglevanensi, 1807. -
VIII, 232, [4] p. ; 8º. ((Segn.:[pi greco]4 1-13/8 14/12 [chi]2. - La carta [chi]1 contiene il privilegio; la carta [chi]2 è bianca.

BUF 3881 BUFALINI C 120
Id.: 1330160 RAVE049125 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Opium historice, chemice atque pharmacologice investigatum per Christophorum Andr. Christen, ... - Vindobonae : apud
Fridericum Volke, 1820. - XV, [1], 316 p. ; 8. ((Segn.: pigreco8 1-19(8) 20(8)(-20(7,8)).
HA PER ALTRO TITOLO
1679267 RAVE049126 Christ. Andr, Christen *De opio.

BUF 1870 BUFALINI C 121
Id.: 216535 RAV0341418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Osservazioni e ricerche su le febbri continue dell'indole delle intermittenti / scritte da Nicola Santorelli. - Salerno : tipografia di
Raffaello Migliaccio, 1856. - 302 p. ; 23 cm.

BUF 1871 BUFALINI C 121
Id.: 216535 RAV0341418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Osservazioni e ricerche su le febbri continue dell'indole delle intermittenti / scritte da Nicola Santorelli. - Salerno : tipografia di
Raffaello Migliaccio, 1856. - 302 p. ; 23 cm.

BUF 467 BUFALINI C 122
Id.: 210465 RAV0333405 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'ultima c. nota ms.)
*Scrutinio d'Ippocrate ne suoi aforismi dello sfigmico / Nicola Guarracino. - Napoli : da' tipi di Carlo Tipa, 1844. - 222 p. ; 21 cm.

BUF 3598 BUFALINI C 123
Id.: 1329957 TO0E007726 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sopra alcuni innesti di vajuolo di Giovammaria Bicetti de' Buttinoni da Trevi in Ghiaradadda, ... con l'aggiunta di
varie lettere d'uomini illustri, e un'ode dell'ab. Parini su lo stesso argomento. - In Milano : appresso Giuseppe Galeazzi, 1765. -
\16!, 205, \3! p. ; 8º. ((Marca non censita (Trasformati et steriles platani malos gessere valent) sul front. - Iniziali e fregi xil. -
Segn.: [pi greco]8 A-N8. - L'ultima p. bianca.
CONTIENE ANCHE
1679229 TO0E007728 *Per la funestissima morte accaduta per vajuolo di S.A.R. don Filippo di Borbone ...
HA PER ALTRO TITOLO
1679228 TO0E007727 *Osseruazioni sopra alcuni innesti di vajuolo di Giouammaria Bicetti de' Buttinoni ...

BUF 3797 BUFALINI C 124 1
Id.: 1330085 PUVE016231 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 240 p., X c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: A-P8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330086 PUVE016229 *Arte ostetricia di G.G. Stein professore nell'Universita di Marburgo ec. ec.
Tradotta dal tedesco coll'aggiunta di alcune osservazioni preliminari da G.B. Monteggia ... Parte prima [-seconda]. - Seconda
edizione. - In Venezia, 1805. - 2 v. : ill. ; 8o.

BUF 3799 BUFALINI C 124 2
Id.: 1330087 PUVE016230 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 224 p., X c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: A-O8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330086 PUVE016229 *Arte ostetricia di G.G. Stein professore nell'Universita di Marburgo ec. ec.
Tradotta dal tedesco coll'aggiunta di alcune osservazioni preliminari da G.B. Monteggia ... Parte prima [-seconda]. - Seconda
edizione. - In Venezia, 1805. - 2 v. : ill. ; 8o.

BUF 3793 BUFALINI C 125 1
Id.: 1330082 PUVE004351 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 290 p. ((Segn.: A-S8 chi2. - C. chi1 contiene licenza di stampa sul recto ed errata sul verso.(*Raccolta di opere mediche
recenti dei piu' classici autori ; 24)
FA PARTE DI
Libro antico 1330081 PUVE004350 *Trattato delle malattie delle donne e dei bambini di Alessandro Hamilton ...
Tradotto dall'inglese nell'idioma francese dal signor F.T.D. e recato nell'italiana favella da Angelo Piave ... Tomo primo
[-secondo]. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1802. - 2 v. ; 8º.

BUF 3794 BUFALINI C 125 2
Id.: 1330083 PUVE004352 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 292 p. ((Segn.: A-S8 T2.(*Raccolta di opere mediche recenti dei piu' classici autori ; 25)
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FA PARTE DI
Libro antico 1330081 PUVE004350 *Trattato delle malattie delle donne e dei bambini di Alessandro Hamilton ...
Tradotto dall'inglese nell'idioma francese dal signor F.T.D. e recato nell'italiana favella da Angelo Piave ... Tomo primo
[-secondo]. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1802. - 2 v. ; 8º.

BUF 468 BUFALINI C 126
Id.: 210466 RAV0333406 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Brevi nozioni del corpo umano dettate per la scuola delle levatrici / da G. B. Fabbri. - Bologna : Tip. di G. Monti al Sole, 1857. -
125 p., 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 469 BUFALINI C 127
Id.: 210467 RAV0333407 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rendiconto clinico per gli anni accademici 1835-36 e 1836-37 / di Carlo Giacinto Sachero. - Torino : tipografia Cassone,
Marzorati, Vercellotti, 1838. - 356 p., [2] c. di tab. ripieg. ; 22 cm.

BUF 4220 BUFALINI C 128 1
Id.: 1330325 LO1E009520 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Milano : per gli editori dell'Indicatore lombardo, contrada de' Moroni N. 4120, 1829 (Milano : co' tipi di Luigi Nervetti). - 222,
[2] p. ((Segn.: [1]-13(8) chi8. - Colophon sul v. dell'occhietto.
FA PARTE DI
Libro antico 1330324 LO1E009519 *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Edoardo Rigby e Stewart Duncan.
Corredato di molte osservazioni tratte dalla pratica di questi insigni autori. Traduzione dall'inglese con note ed aggiunte della
sig.a vedova Boivin. Preceduta da una notizia storica aggiuntavi dalla stessa sul trattamento delle emorragie uterine, e
susseguita da un saggio analitico dell'opera del sig. Bigeschi sullo stesso soggetto, non che da una lettera del chiarissimo sig.
Chaussier sulla struttura dell'utero. Prima traduzione italiana con note ed aggiunte del dott. Francesco Ferrario ... Tomo primo
°-secondo!. - Milano : per gli editori dell'Indicatore Lombardo, Contrada de' Moroni N. 4120, 1829-1830. - 2 v. ; 8º. ((Nel v. 2
variano autori ed editore.

BUF 4221 BUFALINI C 128 2
Id.: 1330326 USME028569 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Stewart Duncan ... Ridotto dall'inglese dalla sig.a vedova Boivin e dal francese
nell'italiana favella recato con note ed aggiunte dal dott. Francesco Ferrario ... - Milano : presso Luigi Nervetti tipografo-librajo,
corsia del Duomo N. 977, 1830. - 276 p. ((Segn.: [1]-16(8) 17(10). - Le p. 162-268 contengono: Sulle emorragie interne
dell'utero. Memoria ... della signora vedova Boivin ...
FA PARTE DI
Libro antico 1330324 LO1E009519 *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Edoardo Rigby e Stewart Duncan.
Corredato di molte osservazioni tratte dalla pratica di questi insigni autori. Traduzione dall'inglese con note ed aggiunte della
sig.a vedova Boivin. Preceduta da una notizia storica aggiuntavi dalla stessa sul trattamento delle emorragie uterine, e
susseguita da un saggio analitico dell'opera del sig. Bigeschi sullo stesso soggetto, non che da una lettera del chiarissimo sig.
Chaussier sulla struttura dell'utero. Prima traduzione italiana con note ed aggiunte del dott. Francesco Ferrario ... Tomo primo
°-secondo!. - Milano : per gli editori dell'Indicatore Lombardo, Contrada de' Moroni N. 4120, 1829-1830. - 2 v. ; 8º. ((Nel v. 2
variano autori ed editore.

BUF 470 BUFALINI C 129
Id.: 210468 RAV0333408 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
*Natura, causa, effetti e cura delle infiammazioni morbose del corpo umano : opuscolo / di Francesco Vacca ; trasportato dal
latino all'italiano dal dottore Cristoforo Rasis con discorso preliminare e note del medesimo. - Firenze : coi tipi della Galileiana,
1839. - 122 p. ; 22 cm.

BUF 3815 BUFALINI C 130
Id.: 1330102 CFIE010258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Vacca ... *Liber de inflammationis morbosae quae in humano corpore fit, natura causis, effectibus, et curatione. -
Florentiae : ex typographia Caietani Albizzini, 1765. - VIII, 93, [3] p. ; 8°. ((Iniziali, testatina e finalini xil. - Segn.: [pigreco]4 A-F8.
- A carta F8r: Errata corrige.

BUF 3813 BUFALINI C 131
Id.: 1330101 BVEE027543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *buon'uso dell'acqua fredda nelle malattie tanto interne, quanto esterne. Lettera scritta all'illustrissimo, e celebratissimo
signore, il sig. dottor Dionisio Andrea Sancassani, ... dal dottor Virgilio Cocchi, medico collegiato, ... pubblico primario
professore di medicina pratica nello Studio di Perugia. Dedicata all'illustriss., e reverendiss. sig, monsignore Cosimo Imperiale
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governatore di Perugia, ... - In Perugia : pel Costantini stamp. cam., vesc., e del S. Offizio, 1735. - LVI p. ; 4º. ((Segue a c. F4:
Esercitazione seconda di Giorgio Baglivi ... sopra l'utile, e raro metodo di medicare le ferite coll'acqua fredda. - Segn.: A-G#. -
Stemma xil. del dedicatario sul front.

BUF 3932 BUFALINI C 132
Id.: 1292406 RAVE000928 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della dissenteria che regnò epidemica nello spedale militare di Mantova sul finire del 1811 ed al principio del 1812 con
alcune considerazioni generali intorno alla natura di questa malattia. Del dottore Gio. Giacomo Pisani. - Milano : presso Gio.
Pirotta, 1813. - 152, [4] p. ; 8º. ((Segn.: [1]<8> 2-9<8> 10<6>(10<6>v bianca).

BUF 3931 BUFALINI C 133
Id.: 1330177 PUVE015322 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio intorno ai caratteri ed agli esiti della infiammazione de' sistemi sanguifero, linfatico e nervoso di Giulio Crescimbeni ... -
Bologna : dai tipi Nobili e comp., 1828. - [2], IX, [1], 186, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [1]-2(6) 3-13(8).

BUF 3929 BUFALINI C 134
Id.: 1330176 USME023544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *ninfomania, o sia Il furore uterino in cui si sviluppano chiaramente e con metodo i principj ed i progressi di questa crudel
malattia ... Trattato aureo ... del sig. D.T. Bienville ... Traduzione dal francese. - In Venezia : nella stamperia Graziosi a S.
Apollinare, 1786. - xvj, 92, [10] p. ; 8°. ((Marca sul front. - Segn.: [ast]-F8 G4.
HA PER ALTRO TITOLO
1679275 USME023561 Il *furore uterino.

BUF 3546 BUFALINI C 135 1
Id.: 1329921 RMSE007554 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XLV, [3], 122, [2] p. ; 8. ((Segn.: [ast]-3[ast]8, 1-7(8), 8(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1329920 RMSE007553 *Esposizione della medicina fisiologica del cav. prof. F.G.V. Broussais ...
Versione libera, con prefazione, e note di E. Basevi ... Tomo primo (-secondo). - Livorno : dai torchj di Glauco Masi, 1824. - 2 v.
; 8o.

BUF 3547 BUFALINI C 135 2
Id.: 1329922 RMSE007555 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [2], 219, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco, 1-13/8, 14/6
FA PARTE DI
Libro antico 1329920 RMSE007553 *Esposizione della medicina fisiologica del cav. prof. F.G.V. Broussais ...
Versione libera, con prefazione, e note di E. Basevi ... Tomo primo (-secondo). - Livorno : dai torchj di Glauco Masi, 1824. - 2 v.
; 8o.

BUF 3597 BUFALINI C 136 1
Id.: 1329956 RMLE018682 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XV, [1], 406, [2] p. ((Segn.: a8 A-2A8 2B12. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329955 MILE004281 *Compendio della medicina pratica, che contiene l'istoria delle malattie, e la
maniera di trattarle: con osservazioni, e riflessioni critiche intorno ai punti piu rilevanti del signor Giuseppe Lieutaud ... Tradotto
dalla lingua francese tomo primo [-secondo]. - In Venezia : presso Giambatista Pasquali, 1767. - 2 v. ; 8o. ((Marca non
controllata (Minerva; motto: La felicita delle lettere) sui front.

BUF 4223 BUFALINI C 136 2
Id.: 1330328 MILE004282 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - VII, [1], 328 p. ((Segn.: p4 A-T8 V12.
FA PARTE DI
Libro antico 1329955 MILE004281 *Compendio della medicina pratica, che contiene l'istoria delle malattie, e la
maniera di trattarle: con osservazioni, e riflessioni critiche intorno ai punti piu rilevanti del signor Giuseppe Lieutaud ... Tradotto
dalla lingua francese tomo primo [-secondo]. - In Venezia : presso Giambatista Pasquali, 1767. - 2 v. ; 8o. ((Marca non
controllata (Minerva; motto: La felicita delle lettere) sui front.

BUF 3810 BUFALINI C 137 1
Id.: 1330096 TO0E012610 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
1. - 1819. - 274, 2! p.
FA PARTE DI
Libro antico 1330095 TO0E012555 *Lezioni sull'infiammazione o dottrine generali patologico-pratiche sì mediche
che chirurgiche. Opera di Giovanni Thomson ... Traduzione dall'inglese del dott. Benedetto Barozzi. - Pavia : presso Giovanni
Giacomo Capelli stampatore e libraio ; dalla stamperia Fusi e Compagno successori de' Galeazzi ; presso il libraio Giovanni
Torri, 1819-1822. - 4 v. ; 8º

BUF 3811 BUFALINI C 137 2
Id.: 1330097 TO0E012556 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1820. - 231, [1! p. ((Segn.: [1]-9(12) 10(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1330095 TO0E012555 *Lezioni sull'infiammazione o dottrine generali patologico-pratiche sì mediche
che chirurgiche. Opera di Giovanni Thomson ... Traduzione dall'inglese del dott. Benedetto Barozzi. - Pavia : presso Giovanni
Giacomo Capelli stampatore e libraio ; dalla stamperia Fusi e Compagno successori de' Galeazzi ; presso il libraio Giovanni
Torri, 1819-1822. - 4 v. ; 8º

BUF 3883 BUFALINI C 138
Id.: 1330162 RMLE017080 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla mielitide stenica e sul tetano loro identità, metodo di cura ... osservazioni del dottore Giuseppe Bergamaschi. - Pavia :
presso il libraio Giovanni Torri : coi tipi di Giovanni Giacomo Capelli, 1820. - 240 p. ; 8º

BUF 3782 BUFALINI C 139 1
Id.: 1330072 PUVE012901 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXIV, 215, \1! p. ((Segn.: pigreco8 asterisco4 A-N8 O4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330071 PUVE012900 *Memorie ed osservazioni anatomiche, fisiologiche e fisiche sull'occhio e
sopra quelle malattie dalle quali è attaccato quest'organo. Con un compendio delle operazioni e de' rimedj da mettersi in pratica
per guarirle. Opera del signore Giovanni Janin ... tradotta dal francese da Gaetano Castellani ... Tomo primo\-secondo!. - In
Firenze : per Gaetano Cambiagi stampator granducale, 1774. - 2 v. ; 8o. ((Fregio e cornice xil. sul front. - Il v. 2 reca
l'indicazione di pubbl.: In Firenze : per lo Stecchi e Pagani.

BUF 3784 BUFALINI C 139 2
Id.: 1330073 PUVE012903 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - In Firenze : per lo Stecchi e Pagani, 1774. - \4!, 279, \1! p. ((Segn.: pigreco2 A-Q8 R12.
FA PARTE DI
Libro antico 1330071 PUVE012900 *Memorie ed osservazioni anatomiche, fisiologiche e fisiche sull'occhio e
sopra quelle malattie dalle quali è attaccato quest'organo. Con un compendio delle operazioni e de' rimedj da mettersi in pratica
per guarirle. Opera del signore Giovanni Janin ... tradotta dal francese da Gaetano Castellani ... Tomo primo\-secondo!. - In
Firenze : per Gaetano Cambiagi stampator granducale, 1774. - 2 v. ; 8o. ((Fregio e cornice xil. sul front. - Il v. 2 reca
l'indicazione di pubbl.: In Firenze : per lo Stecchi e Pagani.

BUF 3885 BUFALINI C 140
Id.: 1330163 MILE030323 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Avis de precaution contre la maladie contagieuse de Marseille, qui contient une idée complette de la peste, & de ses accidens.
Avec des moyens préservatifs, & curatifs; de formules choisies, & un catalogue général de remedes, tant simples, que
composez. Ouvrage necessaire a tous jeunes medecins & chirurgiens destinez au secours des pestiferez ... presenté ... par m.
Pestalossi, medecin agregé au colloge de Lyon. - A LYon : chez les freres Bruyset, ruë Merciere, au Soleil, 1721. - [24], 203
[i.e. 211], [7] p. ; 120. ((Fregi e iniz. xilogr. - Errori nella numerazione delle pagine: dopo P. 192 ricomincia la nmumerazione con
P. 185. - Segn.: ## ## A-S#/# #¹. - Errata a C. #¹

BUF 3884 BUFALINI C 141 1
Id.: 1310241 PUVE004172 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXIIII, 160 p.; 8º. ((Segn.: a¹² A-K#.
FA PARTE DI
Libro antico 1310240 PUVE004171 *Trattato della disenteria biliosa del sig. Zimmermann dottore di medicina ...
Opera divisa in parti due. Prima traduzione italiana sulla versione francese del sig. Le Febure de Ville Brune ... - In Venezia :
nella stamperia dei Fratelli Bassaglia, 1784. - 2 v. ; 8o.

BUF 5538 BUFALINI C 141 2
Id.: 1310242 PUVE004174 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2. - [2!, 143, [1! p. ; 8º. ((Segn.: A-I# (L'ultima p. è bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1310240 PUVE004171 *Trattato della disenteria biliosa del sig. Zimmermann dottore di medicina ...
Opera divisa in parti due. Prima traduzione italiana sulla versione francese del sig. Le Febure de Ville Brune ... - In Venezia :
nella stamperia dei Fratelli Bassaglia, 1784. - 2 v. ; 8o.

BUF 471 BUFALINI C 142
Id.: 240338 LIA0002089 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del cancro dell'utero, delle sue cause, della sua diagnosi e della sua cura / di P. J. S. Téallier. - Livorno : Bertani, Antonelli e
C., 1837. - 302 p. ; 19 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1574803 TSA0740253 *Du cancer de la matrice, de ses causes, de son diagnosyic et de son traitement

BUF 472 BUFALINI C 143
Id.: 210469 RAV0333409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla litotripsia : lettera del dott. Luigi Malagodi al dott. Ferdinando Santopadre chirurgo primario in Urbino. - Fano : per
Giovanni Lana, 1852. - 226 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico di Fano, Serie II,Vol. V, pag. 214

BUF 3939 BUFALINI C 144
Id.: 1330179 PUVE011028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle febbri teorica, e pratica secondo il nuovo sistema ove tutto si spiega, per quanto è possibile, ad imitazion de' geometri. Di
Alessandro Pascoli ... Si aggiungono in fine alcuni Discorsi in forma di lettere, per chiarezza maggiore di quanto
precedentemente si disse. - In Venezia : per Andrea Poletti, 1701. - [24], 232 p. ; 4o. ((Occhietto. - Marca (monogramma di
Andrea Poletti) sul front. - Segn.: [ast.]# 2[ast.]# A-O# P#.
CONTIENE ANCHE
1679276 BVEE033543 *Discorsi dell'autore in forma di lettere dirette a diuersi, ne' quali si propongono, e si risoluono
alcune quistioni per chiarezza maggiore di quanto precedentemente si e' detto.

BUF 3934 BUFALINI C 145
Id.: 1330178 SBLE000480 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'uso ed abuso della cioccolata del dottore Gio: Battista Anfossi romano a Sua eccellenza Pier Vettore Pisani procuratore di
S. Marco - In Venezia : appresso Francesco Locatelli a S. Bartolommeo, 1779. - 100 p. ; 8. ((Le p. 1-7 sono numerate con
asterisco. - Segn.: A-E8 F10.

BUF 3933 BUFALINI C 146
Id.: 1329780 PUVE002189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere medico-pratiche intorno all'indole delle febbri maligne e di loro principali rimedj colla storia de' vermi del corpo umano e
dell'uso del mercurio / [Giovanni Fortunato Bianchini]. - Venezia : Giambattista Pasquali, 1750. - [16], 254, [2] p. ; 8o. ((Cfr.
Hand Press Book. - Nome dell'aut. dalla dedicatoria. - Segn.: a# A-Q#

BUF 3812 BUFALINI C 147
Id.: 1330100 PUVE005553 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche sopra l'origine e la sede dello scorbuto e delle febbri putride. Opera di m. Milman recata nella inglese nella francese
favella dal dott. Vigarous di Montagut ed ora tradotta in lingua italiana da Pietro Riccobelli ... - Prima edizione. - In Venezia,
1799. - XII, 148 p. ; 8º. ((Cors. ; rom. - Segn.: a#, A-H# I¹#.

BUF 3897 BUFALINI C 148
Id.: 1316463 UBOE056097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato teorico e pratico del magnetismo animale del dottor Doppet. Opera interessantissima, nella quale si contiene tuttoccio,
che si può bramar di sapere su di questa materia. Traduzione dal francese. - Prima edizione. - In Rimino : presso Giacomo
Marsoner, 1785. - 57, 1! p. ; 8o. ((Segn.: a-b8 c12 chi1. - Iniziali e fregi xilogr.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1676841 UBOE056099 *Traite theorique et pratique del magnetisme animale, par m. Doppet.

BUF 3896 BUFALINI C 149
Id.: 1330169 RLZE021467 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ragionamento preliminare al trattato delle malattie chirurgiche e loro respettive operazioni da dimostrarsi pubblicamente ... da
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Lorenzo Nannoni ... Letto nel ... novembre 1790. - In Siena : dai torchij di Pazzini Carli, 1790. - 45, \3! p. ; 4o. ((Cors. ; rom. -
Segn.: A-F4.

BUF 3894 BUFALINI C 150
Id.: 1312927 RAVE027221 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione ragionata delle malattie acute e croniche trattate l'anno 1823 nello spedale di Faenza da Paolo Anderlini primo
medico della medesima. - Faenza : Montanari e Marabini. - 122, [2] p. ; 8º. ((Data di pubblicazione presunta: 1824. - Segn.:
[a]-g8 h6.
HA PER ALTRO TITOLO
1676091 RAVE027222 *Delle malattie acute, e croniche trattate l'anno 1823 nello spedale di Faenza.

BUF 3893 BUFALINI C 151
Id.: 1312928 RAVE027223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione ragionata delle malattie acute e croniche trattate ne' mesi di gennajo, febbrajo, maggio, novembre, e dicembre del
1825 e nell'anno 1826 nello spedale di Faenza da Paolo Anderlini primo medico della medesima e delle malattie
successivamente sofferte dall'autore. - Faenza : Montanari e Marabini. - 75, [1] p. ; 8º. ((Data di pubblicazione presunta: 1827. -
Segn.: [a]-d8 e6.
HA PER ALTRO TITOLO
1676092 RAVE027224 *Storia delle malattie successivamente sofferte dall'autore.
1676093 RAVE027225 *Malattie acute e croniche trattate in alcuni mesi del 1825 e nell'anno 1826 nello spedale di
Faenza.

BUF 3891 BUFALINI C 152
Id.: 1327667 RAVE045719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione ragionata delle malattie acute e croniche trattate nell'anno 1827 nello spedale della città di Faenza da Paolo
Anderlini medico primario della medesima. - Faenza : appresso Pietro Conti all'Apollo, 1828. - 79, [1] p. ; 21 cm. ((Segn.: [1]8
2-5/8.
HA PER ALTRO TITOLO
1678529 RAVE045720 *Delle malattie acute e croniche trattate nell'anno 1827 nello spedale di Faenza.

BUF 3890 BUFALINI C 153
Id.: 1327666 RMLE035983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione ragionata delle malattie acute e croniche trattate l'anno 1828 nello spedale della città di Faenza da Paolo Anderlini
medico primario della medesima. - Faenza : tipografia di Pietro Conti all'Apollo, 1829. - 72, [4! p. ; 8º. ((Cfr.: Clio v. 14, p. 11330.
- Segn.: [1]8 2-4/8 5/6. - A c. 5/5r tabella. - Iniziali e fregi xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1678530 RAVE045721 *Delle malattie acute e croniche trattate l'anno 1828 nello spedale di Faenza.

BUF 3889 BUFALINI C 154
Id.: 1327733 RAVE045846 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione ragionata delle malattie acute e croniche trattate l'anno 1829 nello spedale di Faenza da Paolo Anderlini primo
medico della medesima. - Faenza : presso Pietro Conti all'Apollo, 1830. - 70, [2] p. ; 21 cm. ((Segn.: [1]8 2-4/8 5/4.
HA PER ALTRO TITOLO
1678580 RAVE045847 *Delle malattie acute e croniche trattate l'anno 1829 nello spedale di Faenza.

BUF 3887 BUFALINI C 155
Id.: 1330165 TO0E035134 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De purpurae scarlatinae prophylaxi apud italos studiosus procuranda. Dissertatio academica auctore J. A. Raggi ... - Ex
Viglevanensi typographia, ann. 1809. - VIII, 99, [1! p. ; 8º. ((Segn.: ## 1-6/# 7/².

BUF 3886 BUFALINI C 156
Id.: 1330164 RMLE040383 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio secondo sopra l'azione si' esterna, che interna de' corpi sull'organismo umano e sopra l'infiammazione del professore
emerito Luigi Sinibaldi ... - In Fuligno: per la tipografia del Tomassini, 1823. - 243, [1! p. ; 8º. ((Segn.: [1!# 2-14/# 15/¹#.
HA PER ALTRO TITOLO
1679268 RAVE049132 *Sopra l'azione sì interna, che esterna de' corpi sull'organismo umano, e sopra
l'infiammazione.

BUF 3499 BUFALINI C 157
Id.: 1329900 RMLE036324 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Saggio sulla vita organica e le febbri di Luigi Sinibaldi professore di medicina, ... - Macerata : dalla tipografia Cortesi, 1819. -
[8!, 174, [2! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco]4 1-11/# ((11/8 bianca)

BUF 3538 BUFALINI C 158
Id.: 1329912 MILE004392 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle malattie de' bambini di Niccolo Rosen de Rosenstein ... trasportato dal tedesco con alcune note da Giovanni
Battista Palletta. - In Bassano : a spese Remondini di Venezia, 1783. - VIII, 439, \1! p. ; 8o. ((Indicazione di pubblicazione dalla
licenza di stampa a c. 2E4r: Giuseppe Remondini. - Fregio xil. sul front. - Segn.: a4 A-2D8 2E4.

BUF 3844 BUFALINI C 159 1
Id.: 1330137 BVEE074511 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. B) legato con il vol. 2
1. - 1737. - [20], 281 [i.e. 271], [1] p. ((Segn.: *4 2*6 A-R8. - Numerosi errori nella numerazione delle pagine
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3845 BUFALINI C 159 1
Id.: 1330138 BVEE074507 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
2: Friderici Hoffmanni *Medicinae rationalis systematicae tomus secundus. Quo philosophia corporis humani morbosi ex
accuratis observationibus solidisque anatomicis & mechanico-physicis principiis methodo plane demonstrativa per certa
theoremata ac scholia traditur, ... - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737. - 267, [1] p. ((Segn.: A-Q# R#
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3849 BUFALINI C 159 2
Id.: 1330140 BVEE074510 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4.2 legato con il v. 4.3
4.2: Friderici Hoffmanni *Medicinae rationalis systematicae tomi quarti, quo specialis morborum pathologia & huic superstructa
solida therapia cum medendi methodo cautelis clinicis & morbosum enarrationibus adjuncta epicrisi exhibentur, pars secunda
doctrinam haemorrhagiarum et dolorum perspicua & demonstrativa methodo tradens. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti,
1737. - [8], 284 p. ((Segn.: *# A-R# S#
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3852 BUFALINI C 159 2
Id.: 1330142 CAGE006836 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4.3 legato con il v. 4.2
4.3: Friderici Hoffmanni *Medicinae systematicae, tomi quarti, quo specialis morborum pathologia, ... exhibentur, pars tertia
doctrinam spasmodicorum et convulsiorum morborum perspicua & demonstrativa methodo tradens. - Venetiis : apud
Sebastianum Coleti, 1737. - XVI, 310, [2] p. ((Segn.: a8 A-T8 V4. - L'ultima c. è bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3848 BUFALINI C 159 3
Id.: 1330141 BVEE074509 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4.1 legato con il v. 3
4.1: Friderici Hoffmanni *Medicinae rationalis systematicae tomus quartus. Quo specialis morborum pathologia & huic
superstructa solida therapia cum medendi methodo cautelis clinicis & morborum enarrationibus adjuncta epicrisi exhibentur.
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Pars prima doctrina de omnis generis febribus ... - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737. - [12], 320 p. ((Segn.: *# A-V#
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3846 BUFALINI C 159 3
Id.: 1330136 BVEE074508 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 legato con il v. 4.1
3: Friderici Hoffmanni ... *Medicinae rationalis systematicae tomus tertius, quo vera therapiae fundamenta, medendi methodus &
leges tam naturae quam artis, nec non selectissima remedia cum eorundem physico-mechanico operandi & dextre applicandi
modo fideliter traduntur, omnia solidis ratiociniis demonstrantur, & compluribus practicis observationibus illustrantur. ... - Venetiis
: apud Sebastianum Coleti, 1737. - [12], 352 [i.e. 344] p. ((Segn.: *# A-X# Y#. - Omesse nella numerazione le p. 321-328
FA PARTE DI
Libro antico 1330135 CAGE006835 Friderici Hoffmanni ... *Medicinæ rationalis systematicæ tomus primus
[-quartus]. Quo philosophia corporis humani vivi & sani ex solidis physico-mechanicis & anatomicis principiis methodo plane
demonstrativa per certa theoremata ac scholis traditur, & pathologiae ac praxi medicae clinicae ceu verum fundamentum
praemittitur in usum docentium & discentium. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737-1741. - 8 v. ; 4º. ((Il vol. 4 è diviso in 5
parti con paginazione e segnatura proprie. - Fregio xil. sui front. - Testo su due colonne.

BUF 3539 BUFALINI C 159 4
Id.: 1329914 RMLE026817 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Friderici Hoffmanni *Medicinae rationalis systematicae supplementum de praecipuis infantum morbis, cui accedit Index rerum
praecipuarum ... et vita a uctoris a D.D. & P. Jo. Henr. Schultzio consignata. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1741. - 148
p. ; 4o. ((Segn.: A-G# I¹#

BUF 3540 BUFALINI C 160
Id.: 1329913 VEAE007145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Friderici Hoffmanni ... *Consultationum et responsorum medicinalium centuriae tres, quarum prima complectitur morbos capitis,
& pectoris; secunda morbos abdominis; & morbos artuum externorum tertia. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1737. - XVI,
752 p. ; 4o. ((Marca (?) (Minerva con civetta entro cornice) sul front. - Segn.: *8 A-3A8.

BUF 3829 BUFALINI C 161
Id.: 1330127 VEAE007183 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Friderici Hoffmanni ... *Dissertationes physico-medico-chymicae curiosae selectiores ad systema in medicina rationali traditum
exactae, & ad sanitatem tuendam maxime pertinentes. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1735. - [12], 547, [1] p. ; 4. ((Marca
non controllata (Minerva con civetta entro cornice) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: *# A-2K# 2L¹#. - Iniziali xil.

BUF 3859 BUFALINI C 162
Id.: 1330146 VEAE007185 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre due opere)
Friderici Hoffmanni ... *Opuscula medico-practica seu Dissertationes selectiores antea diversis temporibus editae, nunc revisae
& auctiores. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1738. - [8], 311, [1] p. ; 4º. ((Riferimenti: Wellcome cat. of printed books, vol.
3, p. 285. - Segn.: *4 A-T8 V4. - Fregio xil. sul front.
HA PER ALTRO TITOLO
1679265 MILE023158 *Dissertationes selectiores antea diversis temporibus editae, nunc revisae & auctiores.

BUF 3860 BUFALINI C 162
Id.: 1330147 CAGE005608 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. legato con altre opere
Friderici Hoffmanni ... *Opuscula pathologico-practica seu Dissertationes selectiores antea diversis temporibus editæ, nunc
revisæ & auctiores. Accedit ejusdem auctoris Medicus politicus. Cum indice rerum praecipiarum. - Venetiis : apud Sebastianum
Coleti, 1739. - [4], 334, [2] p. ; 4º. ((Fregi e iniz. xil. - Testo su due colonne. - Segn.: pi greco2 A-X8. - L'ultima c. è bianca.

BUF 3857 BUFALINI C 162
Id.: 1330145 VEAE007184 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre due opere)
Friderici Hoffmanni ... *Opuscula phisico-medica antehac seorsim edita jam revisa, aucta, emendata & delectu habito recusa. -
Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1738. - XII, 412 [i.e 312! p. ; 4º. ((Sul front. probabile marca tip. (Minerva con civetta entro
cornice). - Salta la numerazione delle p. 129-228.- Segn.: *# A-T# V#. - Testo su due colonne.

BUF 3836 BUFALINI C 163
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Id.: 1330131 RMLE021866 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Friderici Hoffmanni ... *Opuscula medica varii argumenti seu dissertationes selectiores antea diversis temporibus editæ nunc
revisæ et auctiores. - Venetiis : apud Sebastianum Coleti, 1741. - [8!, 311, [1! p. ; 4º. ((Segn.: croce# A-T# V#.

BUF 3833 BUFALINI C 164
Id.: 1330130 CFIE000485 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della nutrizione accrescimento decrescimento e morte senile del corpo umano trattato di Francesco Vaccà dottore di medicina.
- In Pisa : per Gio. Paolo Giovannelli, e compagni stampatori dell'almo studio, 1762. - xv, [1!, 131, [1! p. ; 4º. ((Segn.:
[croce!-2[croce!# A-P# Q#. - Sul front. fregio contenente ritratto di Ippocrate. - Iniziali e frontalini calcogr.

BUF 3831 BUFALINI C 165
Id.: 1330128 MILE006341 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Naturae morbi hypochondriaci ejusque curationis mechanica investigatio auctore Antonio Fracassini ... Editio altera ab auctore
recognita, et a mendis expurgata. - Veronae : ex typographia Marci Moroni, 1764. - [2], 208 p. ; 4. ((Segn.: A6(-A5) B4 C8 D-O8.
- Marca tipografica sul front. - Iniziali e testatina decorate.

BUF 3928 BUFALINI C 166 1
Id.: 1299641 VIAE001969 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1761. - LXX, \2!, 251, \1! p., \1! c. di tav. : ritr. ((Segn.: a6 b-i4 A-I4 K2 L-2L4. - Numerazione I-VI in carte, VII-LXX in pagine.
FA PARTE DI
Libro antico 1299639 UFIE003047 *Dei discorsi toscani del dottore Antonio Cocchi medico ed antiquario cesareo
dedicati a sua eccellenza la signora contessa D'Orford. Parte prima \- seconda!. - In Firenze : appresso Andrea Bonducci,
1761-1762. - 2 v. : ill. ; 4°. ((Tit. sui front. stampato in rosso e nero. - Vignetta xil. sui front.

BUF 3873 BUFALINI C 166 2
Id.: 1299640 VIAE001970 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1762. - IV, 280 p., \1! c. di tab. ((Segn.: \ast!2 A-2M4.
FA PARTE DI
Libro antico 1299639 UFIE003047 *Dei discorsi toscani del dottore Antonio Cocchi medico ed antiquario cesareo
dedicati a sua eccellenza la signora contessa D'Orford. Parte prima \- seconda!. - In Firenze : appresso Andrea Bonducci,
1761-1762. - 2 v. : ill. ; 4°. ((Tit. sui front. stampato in rosso e nero. - Vignetta xil. sui front.

BUF 4112 BUFALINI C 167
Id.: 1330257 USME024009 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo la prima pt.)
Joannis Freind medicinae doctoris ... *Opera omnia, nempe Commentarii novem de febribus: De purgantibus in secunda
variolarum confluentium febre epistola: Praelectiones chymicae: Emmenologia. Nunc primum in unum collecta. - Venetiis : apud
Franciscum Storti sub signo Fortitudinis, 1733. - 2 pt. ([12], 220; 19, [1] p.) : ill. ; 4. ((Marca (La Fortezza armata in piedi entro
una cornice figurata) sul front. - Ill. a p. 161. - Segnatura: [ast]6 A-N8 O6; [ast]10. - Pt. 2: Appendix, in qua critica exhibetur
harum Praelectionum relatio in Actis Lipsiensibus edita. Una cum aliquot auctoris in eandem animadversionem, ex anglico
latinae redditis.
CONTIENE ANCHE
1679293 USME024013 *Emmenologia: in qua fluxus muliebris menstrui phaenomena, periodi, vitia, cum medendi
methodo ad rationes mechanicas exiguntur. Auctore Johanne Freind M.D. ...
1679294 USME024032 *Appendix, in qua critica exhibetur harum Praelectionum relatio in Actis Lipsiensibus edita.
Una cum aliquot auctoris in eandem animadversionem, ex anglico latine redditis.
1679295 USME024010 Johannis Freind M.D. ... *Commentarii novem de febribus ad Hippocratis de morbis
popularibus libros primum, & tertium accomodati.
1679296 USME024011 Johannis Freind ... *De purgantibus. In secunda variolarum confluentium febre, adhibendis
epistola.
1679297 USME024012 *Praelectiones chymicae, in quibus omnes fere operationes chymicae ad vera principia et
ipsius naturae leges rediguntur, Oxonii habitae a Joanne Freind M.D. ...

BUF 3455 BUFALINI C 168
Id.: 1329885 RAVE048781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De urinis et pulsibus. De febribus. De morbis capitis, et pectoris. Opus Laurentii Bellini dicatum Francisco Redi. - Bononiae : ex
typographia HH. Antonij Pisarrij, 1683. - [20], 606 [i.e. 608] p. ; 4. ((Segn.: [croce]4 2[croce]6 A-4G4. - Nella numerazione sono
ripetute le pagg. 583-584. - Fregi xil. sul front. e nel testo. - Iniziali ornate. - Sulla carta 2[croce]6r marca simile a U74 (Donna
loricata che tiene il braccio sinistro la cornucopia e con il destro lo stendardo con la scritta Libertas. Motto: Bononia docet").

BUF 3875 BUFALINI C 169 2
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Id.: 1330155 PUVE004428 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
*Pars secunda quae pathologica est. - Venetiis : typis Io. Baptistae Novelli,1759. - 172 p. ((Segnatura: A-K8 L6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330153 USME024044 *Novus medicinae conspectus ubi ex sanguinis circuitus anomaliis
secretionum errata, miscellanea succorum & humorum adulteria deducuntur ... Accedit Appendix de peste, iisdem oeconomiae
animalis legibus stabilita. Auctore Joanne Hecquet ... Pars prima <-secunda>. - Post plures Parisinas, ac Neapolitanas, editio
prima Veneta, caeteris ornatior. - Venetiis : typis Io. Baptistae Novelli, 1759. - 2 v. ; 4.

BUF 3874 BUFALINI C 169
Id.: 1330154 USME024045 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con il v. 2
*Pars prima quae physiologica est. - Venetiis : typis Io. Baptistae Novelli, 1759. - [8], xii, 96, XXIV p. ((Segnatura: [ast]10 A-G8
H4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330153 USME024044 *Novus medicinae conspectus ubi ex sanguinis circuitus anomaliis
secretionum errata, miscellanea succorum & humorum adulteria deducuntur ... Accedit Appendix de peste, iisdem oeconomiae
animalis legibus stabilita. Auctore Joanne Hecquet ... Pars prima <-secunda>. - Post plures Parisinas, ac Neapolitanas, editio
prima Veneta, caeteris ornatior. - Venetiis : typis Io. Baptistae Novelli, 1759. - 2 v. ; 4.

BUF 4115 BUFALINI C 170
Id.: 1330259 USME024046 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De purganda medicina a curarum sordibus tractatus amplissimus in 30. capita tributus ... Auctore Joanne Hecquet ... - Post
plures Parisinas, ac Neapolitanas, editio prima Veneta, cateris ornatior. - Venetiis : typis Io. Baptistae Novelli, 1759. - xxvii, [1],
135, [1] p. ; 4. ((Nel tit. il numero 30 è espresso XXX. - Iniz. e fregi xil. - Segnatura: a8 b6 A-H8 I4.

BUF 4114 BUFALINI C 171
Id.: 1330258 MILE005981 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hippocratis aphorismi, ad mentem ipsius, artis usum, & corporis mechanismi rationem expositi. Auctore Joanne Hecquet M.D.
Opus solidae perspicuae eruditionis ... - Post plures Parisinas, ac Neapolitanas editio prima Veneta, caeteris ornatior. - Venetiis
: apud Jo. Baptistam Novelli, 1757. - XVI, 295, \1! p. ; 4o. ((Segn.: a8 A-S8 T4. - Fregio xil sul front. - Iniziale ornata. - Testatine
e finalini xil.

BUF 4227 BUFALINI C 172
Id.: 1330331 RAVE049356 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della infiammazione. Commentario di Luigi Emiliani ... - Modena : dalla Tipografia Camerale, 1824. - [20], 250, [6] p. ; 24 cm.
((Segn.: pigreco8 chi1 1-15(8) 16(10)(-16(4)).
HA PER ALTRO TITOLO
1679309 RAVE049358 *Commentario dell' infiammazione. Del dottor Luigi Emiliani.

BUF 3500 BUFALINI C 173
Id.: 1314606 VEAE009109 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di tre specie di affezione isterica, e ipocondriaca. Trattato teorico-pratico e consulti del Sig. Conte D. Silvestro Antonio
Ponticelli ... - In Lucca : per Vincenzo Giuntini, 1759. - XVI, 391 , [1! p. ; 8º. ((Segn.: pigreco²A-2B#2C#

BUF 3984 BUFALINI C 174
Id.: 1330194 NAPE001812 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istoria ragionata de' mali osservati in Napoli nell'intero corso dell'anno 1764. Scritta da Michele Sarcone ... Parte prima -terza!.
- In Napoli : nella Stamperia Simoniana, 1765. - [16!, 1-223, [11!, 227-663, [1! p. ; 8º. ((Cors. ; rom.- Segn.: a#
A-O#_asterisco#_P-2S# 2T#. - Iniziale e fregio xil. - Pt. 2 ha proprio front. a c._asterisco1 e occhietto: Istoria ragionata della
epidemia sofferta in Napoli nel 1764. - 2T4 contiene: Parte terza de' mali osservati dall'autunno sino al dicembre del 1764.
CONTIENE ANCHE
1679285 NAPE005864 *Istoria ragionata della epidemia sofferta in Napoli nel 1764.

BUF 3595 BUFALINI C 175
Id.: 1329953 SBLE000074 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione delle febbri che si sono provate epidemiche in diverse parti della Toscana l'anno 1767. Scritta per ordine dell'
illustriss. e clar. magistrato di sanità della città e dominio di Firenze dai dottori Gio. Giorgio Hasenöhrl de Lagusi ... Baldassar
Collini ... Gio. Francesco Antonio Valigiardi, Antonio Franchi ... e Gio. Targioni Tozzetti ... - In Firenze : nella stampería di S.A.R.
per Gaetano Cambiagi, 1767. - 435, \1! p., \1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 4°. ((Segn. : A-2C# 2D¹#.
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BUF 3828 BUFALINI C 176
Id.: 1330125 TO0E010565 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Torti Mutinensis, ... *Therapeutice specialis ad febres quasdam perniciosas, inopinatò, ac repentè lethales, una verò
China China, peculiari methodo ministrata, sanabiles. Aucta curationum historiis, quaestionibus, ... nec non usum, & abusum
illius in singulis febrium, ... - Mutinae : typis Bartholomaei Soliani impress. duc., 1712. - xxxi, [1], 736 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ;
4°. ((Occhietto. - Marca (?) non controllata (Albero: Vis insita libro) sul front. - Segn.: [croce]-2[croce]8 A-2Z8. - C. di tav.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 473 BUFALINI C 177
Id.: 210471 RAV0333412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore al prof. Puccinotti)
L'*antrace, i contagi, le intermittenti : lettere al professore Paolo Baroni, direttore generale della sanità militare ec. ec. / del
professore Luigi Metaxa medico primario di sanita della S. Consulta. - Roma : Olivieri, 1837. - 199 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ;
24 cm.

BUF 5307 BUFALINI C 178
Id.: 1334381 SBLE000506 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni intorno alla malattia della rabbia e su i diversi rimedj per cura della medesima. / [Antonio Arrigoni]. - In Milano :
appresso Giuseppe Galeazzi regio stampatore, 1767. - [8], 83, [1] p. ; 8º. ((Nome dell'autore nella dedica. - Segn.: ## A-D# E¹#.

BUF 5176 BUFALINI C 180
Id.: 1331430 LIAE014898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del sangue e del salasso considerati sotto nuovi rapporti saggio Evasio Andrea Gatti piemontese dottor medico chirurgo. -
Bologna : presso Annesio Nobili e comp., 1824. - 154, [2] p. 8o. ((Segn.: [1]8 2-9/8 10/6. - La c. 10/6v bianca.

BUF 5305 BUFALINI C 181
Id.: 1334379 TO0E035385 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Brunonis ... *Elementa medicinae. - Editio secunda italica post ultimam Edimburgensem plurimum emendata atque
integrum opus exhibens, cui praefatus est Petrus Moscati ... - Venetiis : excudebat Iacobus Storti, 1793. - 284 [i.e. 280] p. ; 8º.
((Segn.: A-R# S#. - Omesse nella numerazione le p. 145-148

BUF 5158 BUFALINI C 182 1
Id.: 1331405 PUVE005657 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1790. - 215, \1! p. ((Segn.: A-N8 O4.
FA PARTE DI
Libro antico 1331404 PUVE005656 *Della esperienza nella medicina opera del signor Giangiorgio Zimmermann
... Traduzione dal tedesco. Tomo primo \-terzo!. - Prima edizione veneta. - Venezia : appresso Domenico Occhi qu. Bortolo,
1790-1791. - 3 v. ; 8o.

BUF 5159 BUFALINI C 182 2
Id.: 1331406 PUVE005658 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1790. - 219, \1! p. ((Segn.: A-N8 O6. - Bianca ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1331404 PUVE005656 *Della esperienza nella medicina opera del signor Giangiorgio Zimmermann
... Traduzione dal tedesco. Tomo primo \-terzo!. - Prima edizione veneta. - Venezia : appresso Domenico Occhi qu. Bortolo,
1790-1791. - 3 v. ; 8o.

BUF 5160 BUFALINI C 182 3
Id.: 1331407 PUVE005659 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1791. - 234, \2! p. ((Segn.: A-O8 P6. - Bianca ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1331404 PUVE005656 *Della esperienza nella medicina opera del signor Giangiorgio Zimmermann
... Traduzione dal tedesco. Tomo primo \-terzo!. - Prima edizione veneta. - Venezia : appresso Domenico Occhi qu. Bortolo,
1790-1791. - 3 v. ; 8o.

BUF 5237 BUFALINI C 183
Id.: 1331526 RMLE031521 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Saggio di alcune riflessioni mediche teorico-pratiche di Luigi Buzoni dottore in medicina e chirurgia. - In Ferrara : presso
Francesco Pomatelli e figlio, 1824. - 141, [3! p. ; 25 cm. ((Cfr.: Biblioteca Apostolica Vaticana. - Segn.: [1!-9/# (9/8 bianca)

BUF 5154 BUFALINI C 184 1
Id.: 1331396 RAVE050615 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], XXIV, 271, [1] p. ((Segn.: pigreco2 chi8 [ast]4 1-17(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331395 RAVE050614 *Traité analytique des fièvres essentielles, contenant la théorie et la pratique
générales et particulières de ces maladies, ouvrage présenté à la Société de médecine de Paris, et accueilli par cette meme
Société par J. F. Caffin ... Tome premier[-second]. - A Paris : chez Allut libraire rue de l'Ecole de Medecine n. 6 vis-a-vis saint
Come, 1811 (A Saint-Denise de l'imprimerie de Allut. La librairie et son domicile sout a éaris rue de l'Ecole de Medecine n. 6). -
2 v. ; 8.

BUF 5155 BUFALINI C 184 2
Id.: 1331397 RAVE050616 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 271, [1] p. ((Segn.: pigreco2 1-17(8) 18(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1331395 RAVE050614 *Traité analytique des fièvres essentielles, contenant la théorie et la pratique
générales et particulières de ces maladies, ouvrage présenté à la Société de médecine de Paris, et accueilli par cette meme
Société par J. F. Caffin ... Tome premier[-second]. - A Paris : chez Allut libraire rue de l'Ecole de Medecine n. 6 vis-a-vis saint
Come, 1811 (A Saint-Denise de l'imprimerie de Allut. La librairie et son domicile sout a éaris rue de l'Ecole de Medecine n. 6). -
2 v. ; 8.

BUF 5216 BUFALINI C 185
Id.: 1331496 TO0E072300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Malattie de' vasi assorbenti del corpo umano di S. T. Soemmerring ossia dissertazione, che riportó il premio dalla Societá
d'Utrec nell'anno 1794. Recata dal Latino nell'idioma italiano. - Dalla tipografia di Vigevano, 1813. - XVI, 157, [5] p. ; 8. ((Segn.:
pigreco8 A-K8 chi1.

BUF 5172 BUFALINI C 186
Id.: 1331425 LO1E010595 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia d'una rara malattia nervosa con varie annotazioni di Mauro Ricotti ... dedicata al'ill.mo e chiar.mo sig.r cavaliere e
professore D. Siro Borda di Pavia. - Pavia : presso Fusi e comp. success. Galeazzi, 1818. - XII, 297, [3] p. ; 8. ((Segn.: [1]-19(8)
20(4).

BUF 474 BUFALINI C 187
Id.: 210472 RAV0333413 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sullo stato de' mentecatti e degli ospedali per i medesimi in varii paesi dell'Europa : narrazione con osservazioni critiche / del
dottore G. Stefano Bonacossa. - Torino : Tipografia Fratelli Favale, 1840. - 167 p. ; 22 cm.

BUF 4219 BUFALINI C 188
Id.: 1330323 PUVE013728 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *vecchiezza. Trattato del dottore Domenico Antonio Mandini ... - Bologna : nella tipografia di Jacopo Marsigli, 1800. - \6!,
308, \4! p. ; 8o. ((Segn.: [ast.]2 chi1 a-t8 u4. - Le ultime 3 p. sono bianche.

BUF 4206 BUFALINI C 189 1
Id.: 1330307 LIAE015460 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], 244, [2] p. ((Segn.: [pigreco]2 1-15/8 16/2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330305 LIAE015459 *Dottrina generale delle malattie croniche per servire di fondamento alla
cognizione teorica e pratica di queste malattie di Carlo-Luigi Dumas ... Tomo 1. <-3.>. - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1813.
- 3 v. ; 8o.

BUF 4207 BUFALINI C 189 2
Id.: 1330308 PUVE017111 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 222, [2] p. ((Segn.: [1]# 2-14#.
FA PARTE DI
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Libro antico 1330305 LIAE015459 *Dottrina generale delle malattie croniche per servire di fondamento alla
cognizione teorica e pratica di queste malattie di Carlo-Luigi Dumas ... Tomo 1. <-3.>. - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1813.
- 3 v. ; 8o.

BUF 4208 BUFALINI C 189 3
Id.: 1330306 RMLE040285 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 240, [4] p. ((Segn.: [1]# 2-15# 16².
FA PARTE DI
Libro antico 1330305 LIAE015459 *Dottrina generale delle malattie croniche per servire di fondamento alla
cognizione teorica e pratica di queste malattie di Carlo-Luigi Dumas ... Tomo 1. <-3.>. - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1813.
- 3 v. ; 8o.

BUF 4212 BUFALINI C 190 1
Id.: 1330314 VIAE003748 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1812. - 212, [4] p. ((Segn.: [1]-9/12.
FA PARTE DI
Libro antico 1330313 VIAE003747 *Compendio teorico-pratico sulle malattie della pelle del professore Alibert ...
Tomo primo [-quarto]. - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1812-1820. - 4 v. ; 4o. ((Cors. ; rom.

BUF 4213 BUFALINI C 190 2
Id.: 1330315 VIAE003749 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1813. - 260, [4] p. ((Segn.: [1]-11/12.
FA PARTE DI
Libro antico 1330313 VIAE003747 *Compendio teorico-pratico sulle malattie della pelle del professore Alibert ...
Tomo primo [-quarto]. - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1812-1820. - 4 v. ; 4o. ((Cors. ; rom.

BUF 4209 BUFALINI C 191 1
Id.: 1330311 CFIE008100 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 10, [2], 143, [1] p. ((Segn.: pigreco4 chi2 1-9(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1330309 CFIE008098 *Antropologia ossia scienza dell'uomo del dottor Luigi Sinibaldi professore di
medicina ... Tomo primo \- secondo!. - Firenze : presso Giovacchino Pagani, 1815. - 2 v. ; 8°. ((Marca tipografica (iniziali
intrecciate) sui front.

BUF 4210 BUFALINI C 191 2
Id.: 1330310 CFIE008102 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 202, [2] p. ((Segn.: [1]2 2-13(8) 14(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330309 CFIE008098 *Antropologia ossia scienza dell'uomo del dottor Luigi Sinibaldi professore di
medicina ... Tomo primo \- secondo!. - Firenze : presso Giovacchino Pagani, 1815. - 2 v. ; 8°. ((Marca tipografica (iniziali
intrecciate) sui front.

BUF 614 BUFALINI C 192
Id.: 211024 RAV0334183 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica a Maurizio Bufalini)
*Philosophiae, medicinae et chirurgiae doctoris Ascanii Sobrero Dissertationes : anno 1835. - Augustae Taurinorum : ex Regia
Typographia, [1835?]. - 152 p. ; 21 cm.

BUF 3574 BUFALINI C 193 1
Id.: 1329940 PUVE013999 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - VIII, 128 p. ((Segn.: *4 A-H8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 3575 BUFALINI C 193 2
Id.: 1329941 VIAE007238 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - \4!, 174, \2! p. ((Segn.: \pigreco!2 A-L8.
FA PARTE DI
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Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 3577 BUFALINI C 193 3
Id.: 1329942 VIAE007239 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - \4!, 190, \2! p. ((Segn.: \pigreco!2 A-M8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 3581 BUFALINI C 193 4
Id.: 1329943 VIAE007240 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 230 [i.e. 270, 2] p. ((Segn.: A-R8. - Bianca ultima c. - Le P.257- 270 erroneamente numerate 217- 230.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 3582 BUFALINI C 193 5
Id.: 1329938 VIAE007241 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 236 p. ((Fregio xil. sul front. - Segn.: A-O8 P6.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 3583 BUFALINI C 193 6
Id.: 1329939 VIAE007242 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 117, [3] p. ((Fregio xil. sul front. - Segn.: A-F8 a-f8 g12. - Bianca ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.
CONTIENE ANCHE
1679226 TO0E036673 *Aphorismi sive praecepta medendi generalia ex pluribus casibus particularibus abstracta ...

BUF 3584 BUFALINI C 193 7
Id.: 1329937 PUVE014000 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 160 p. ; 8. ((Fregio xil. sul front. - Segn.: A-K8.
FA PARTE DI
Libro antico 1329936 VIAE007237 *Ratio medendi in nosocomio practico vindobonensi a Maximiliano Stoll ...
elucubrata. Pars prima \-septima!. - Venetiis : typis Sebastiani Valle, 1795. - 7 v. ; 8o.

BUF 4111 BUFALINI C 194
Id.: 1330256 RMLE028131 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo trattato delle malattie degli occhj, del signor De Saint-Yves ... Seconda edizione accresciuta d'un particolare Trattato
dell'anatomia del dottor Colombier. - In Venezia : appresso Francesco Pitteri, 1768. - XXIV, 232, 26, [6] p. ; 8º. ((Marca (Fortuna
su globo con vela al vento) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: [ast.]8 2[ast.]4 A-O8 P4 2A-B8 (B6-8 bianche).

BUF 484 BUFALINI C 195
Id.: 210500 RAV0333448 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerations sur la duree de la vie humaine et les moyens de la prolonger / \de Lapasse!. - Toulouse : \imprimerie de V.e
Dieulafoy!, 1845. - XI, 198 p. ; 28 cm.

BUF 476 BUFALINI C 197
Id.: 210479 RAV0333421 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence de l'heredite sur la production de la surexcitation nerveuse, sur le maladies qui en resultent, et des moyens de
les guerir / par E. Gintrac. - A Paris : chez J.B. Bailliere, 1845. - 190 p. ; 29 cm.

BUF 477 BUFALINI C 198
Id.: 210480 RAV0333422 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Recherches experimentales sur l'inanition : memoire auquel l'Academie des Sciences a decerne en 1841 le prix de physiologie
experimentale / par Chrles Chossat, M.D. - Paris : Imprimerie Royale, 1843. - 202 p. ; 28 cm.

BUF 4102 BUFALINI C 199
Id.: 1330248 TO0E036151 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Joannis de Gorter ... *Chirurgia repurgata ab auctore recensita, emendata, multique in locis aucta. Accessit materies medica
chirurgiæ repurgatæ accomodata. - Editio secunda Italica accuratissima. - Patavii : typis Seminarii : apud Joannem Manfrè,
1755. - [8], 285, [3] p. ; 4º. ((Marca non controllata (Fenice tra le fiamme: Post fata resurgo. In cornice) sul front. - Segn.: *#
A-2N#. - Ultima c. bianca. - Iniziali xil.

BUF 4101 BUFALINI C 200
Id.: 1330247 UFIE003078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due dissertazioni fisico-mediche del signor Boissier de Sauvages ... La prima dei medicamenti che attaccano alcune
determinate parti del corpo umano, e sopra la cagione di quest'effetto. La seconda come l'aria con le sue diverse qualità operi
sul nostro corpo. Dal francese in toscano tradotte, e di diverse annotazioni accresciute da Saverio Manetti ... - In Firenze : nella
stamperia di Gaetano Albizzini da S. Maria in Campo, 1754. - VIII, 288 p. ; 4°. ((Segn.: *# A-2M# 2N#(±4). - Iniziali e fregi xil.

BUF 3405 BUFALINI C 201 1
Id.: 1329869 CFIE001367 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [20], XLVIII, 296 p., 10 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: [pigreco]# [croce]6 a-f# A-2O#. - Front. stampato in rosso e nero. -
Ritratto dell'A. a c. [pigreco]1r.
FA PARTE DI
Libro antico 1329870 SBLE002918 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur, ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum atque mendis
typographicis, quibus Veneta scatebat quam diligentissime expurgatum prodit in lucem. Tomus primus [-quartus]. - Neapoli :
expensis Antonii Cervone : apud Josephum Raymundum, et Dominicum Viventium, 1749. - 4 v. : ill. ; 4°. ((Fregio xil. sui front. -
Le c. di tav. sono incise da Francesco Sesoni

BUF 3406 BUFALINI C 201 2
Id.: 1329871 CFIE001368 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 263, [1] p., [10] c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: A-2K#
FA PARTE DI
Libro antico 1329870 SBLE002918 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur, ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum atque mendis
typographicis, quibus Veneta scatebat quam diligentissime expurgatum prodit in lucem. Tomus primus [-quartus]. - Neapoli :
expensis Antonii Cervone : apud Josephum Raymundum, et Dominicum Viventium, 1749. - 4 v. : ill. ; 4°. ((Fregio xil. sui front. -
Le c. di tav. sono incise da Francesco Sesoni

BUF 3407 BUFALINI C 201 3
Id.: 1329872 CFIE001369 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 298, [2! p., 10 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: A-2O# 2P²
FA PARTE DI
Libro antico 1329870 SBLE002918 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur, ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum atque mendis
typographicis, quibus Veneta scatebat quam diligentissime expurgatum prodit in lucem. Tomus primus [-quartus]. - Neapoli :
expensis Antonii Cervone : apud Josephum Raymundum, et Dominicum Viventium, 1749. - 4 v. : ill. ; 4°. ((Fregio xil. sui front. -
Le c. di tav. sono incise da Francesco Sesoni

BUF 3904 BUFALINI C 203 1
Id.: 1330172 UBOE001217 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Tomus 1. In hoc Italicae Fracastorii epistolae adjectae, nunc primum summo studio quaesitae, & congestae; inter quas
eminent longiores illae amoebaeae, seu potius libelli, Jo. Baptistae Rhamnusii & Fracastorii de Nili incremento ... - Patavii :
excudebat Josephus Cominus, 1739 (Patavii : [Giovanni Antonio Volpi & Gaetano Volpi] : excudebat Josephus Cominus, 1739
VII. Idus Octobr. [9 X]). - XL, 204, 171, [5] p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ((Marca calcogr. (Scavatore di anticaglie. Motto: Quidquid sub
terra est in apricum proferet aetas) sul front. - Front. stampato in rosso e nero. - Ritratto in antiporta del Fracastoro, inciso a
bulino e siglato "GC inc.". - Testata calcogr. con ritr. su medaglia di F. a c. A2r. - Segn.: a-e4 A-2A4 2B6 <2>a-y4. - Vignetta
xilogr. a c. X3v. - A c. h1r: Raccolta di lettere di messer Girolamo Fracastoro ...; a c. y3r: Catalogo de' libri cominiani...
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FA PARTE DI
Libro antico 1330171 UBOE001215 Hieronymi Fracastorii Veronensis, Adami Fumani canonici Veronensis, et
Nicolai Archii comitis *Carminum editio 2. mirum in modum locupletior, ornatior, & in 2. tomos distributa ... - Patavii : excudebat
Josephus Cominus, 1739 (Patavii : [Giovanni Antonio Volpi & Gaetano Volpi] : excudebat Josephus Cominus). - 2 v. ; 4o.
((Stemma edit. dei Volpi nei colophon. - Cors. ; gr. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr.
CONTIENE ANCHE
1679271 PARE031349 *Raccolta di lettere di messer Girolamo Fracastoro, e d'altri personaggi illustri allo stesso ...
1679734 UBOE096807 *Operum Hieronymi Fracastorii Veronensis quaedam fragmenta ex codice autographo nunc
primum vulgata.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1505892 LO10544543 *Syphilis, sive De morbo gallico.
1656966 PUV0444396 *Alcon, sive De cura canum venaticorum.

BUF 3906 BUFALINI C 203 2
Id.: 1330173 UBOE001218 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - xii, 282, [2], 139, [1] p. ((Titolo: Hieronymi Fracastorii ... Adami Fumani ... et Nicolai Archii ... Carmina. Tomus II. - Fregio
xilogr. con mascherone sul front. - Stemma xilogr. dei Volpi in colophon. - Segn.: <pigreco>a6 A-2L4 2M6 a-q4 r6. - Segue, a c.
2M6r, Appendix ad Hieronymi Fracastorii Veronensis Carmina: 1. Della sifilide del Fracastoro libri tre volgarizzati da Vincenzo
Benini; 2. Andreae Chiocchi Apologia pro ... Syphilide; 3. Francisci Luisini Joseph liber tertius; 4. Julii Caesaris Scaligeri Arae
Fracastoreae
FA PARTE DI
Libro antico 1330171 UBOE001215 Hieronymi Fracastorii Veronensis, Adami Fumani canonici Veronensis, et
Nicolai Archii comitis *Carminum editio 2. mirum in modum locupletior, ornatior, & in 2. tomos distributa ... - Patavii : excudebat
Josephus Cominus, 1739 (Patavii : [Giovanni Antonio Volpi & Gaetano Volpi] : excudebat Josephus Cominus). - 2 v. ; 4o.
((Stemma edit. dei Volpi nei colophon. - Cors. ; gr. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr.
CONTIENE ANCHE
1679270 PARE031351 *Appendix ad Hieronymi Fracastorii Veronensis carmina, ...

BUF 3899 BUFALINI C 204
Id.: 1317682 RMLE028561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato chirurgico di Angelo Nannoni sopra la semplicità del medicare i mali d'attenenza della chirurgia ... Si premette in
questa edizione il suo Trattato chirurgico sopra le malattie delle mammelle. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1764. - XXIV,
214 [i.e. 216, 8! p., [2! c. di tav. : ill. ; 4º. ((Rif.: COPAC, NLC-BNC. - Marca (Fontana con tre delfini, serpe che si specchia.
Auxilium ab alto plus pressa plus surgit.) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: a-c# #B# B-2E#. - Iniziali e fregi xil. ornati. - Le c. di
tav. sono seguite da c. esplicativa, non numerata e stampata solo sul recto.

BUF 5363 BUFALINI C 205
Id.: 1330174 VIAE003458 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hermanni Boerhaave *Opera omnia medica, quorum series post praefationem subjicitur. - Venetiis : apud Laurentium Basilium,
1766. - [20], 574 [i.e.549, 3] p. : ritr. ; 4o. ((Numerosi errori di numerazione delle pagine a partire dal fascicolo Z. - A carta b3
inizia con altro frontespizio e stessi dati di pubblicazione: Institutiones medicae in usus annuae exercitationis domesticos
digestae ab Hermanno Boerhaave. - A carta L4 con proprio frontespizio e data di pubblicazione 1757, probabilmente errata,
inizia: Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis in usum doctrinae domesticae digesti ab Hermanno Boerhaave. - Ritratto
di Hermannus Boerhaave inciso da F. Zucchi. - Fregi sui front. - Iniziali e fregi xil. - Segn.: [a]# b# A-2L# 2M#. - A carta 2M4r:
Catalogus librorum apud Laurentium Basilium Venetum Bibliopolam impressorum ad annun 1766. adjectis aaliis quorum ipsi
major copia suppetit.
CONTIENE ANCHE
1679272 VIAE003460 *Institutiones medicæ in usus annuæ exercitationis domesticos digestæ ab Hermanno
Boerhaave. - Nova, post tertiam Lugduno-Batavam, editi cæteris auctior, & emendatior.
1679273 VIAE003462 *Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis in usum doctrinæ domesticæ digesti ab
Hermanno Boerhaave. - Nova editio caeteris auctior et emendatior.

BUF 3907 BUFALINI C 206
Id.: 1330174 VIAE003458 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hermanni Boerhaave *Opera omnia medica, quorum series post praefationem subjicitur. - Venetiis : apud Laurentium Basilium,
1766. - [20], 574 [i.e.549, 3] p. : ritr. ; 4o. ((Numerosi errori di numerazione delle pagine a partire dal fascicolo Z. - A carta b3
inizia con altro frontespizio e stessi dati di pubblicazione: Institutiones medicae in usus annuae exercitationis domesticos
digestae ab Hermanno Boerhaave. - A carta L4 con proprio frontespizio e data di pubblicazione 1757, probabilmente errata,
inizia: Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis in usum doctrinae domesticae digesti ab Hermanno Boerhaave. - Ritratto
di Hermannus Boerhaave inciso da F. Zucchi. - Fregi sui front. - Iniziali e fregi xil. - Segn.: [a]# b# A-2L# 2M#. - A carta 2M4r:
Catalogus librorum apud Laurentium Basilium Venetum Bibliopolam impressorum ad annun 1766. adjectis aaliis quorum ipsi
major copia suppetit.
CONTIENE ANCHE
1679272 VIAE003460 *Institutiones medicæ in usus annuæ exercitationis domesticos digestæ ab Hermanno
Boerhaave. - Nova, post tertiam Lugduno-Batavam, editi cæteris auctior, & emendatior.
1679273 VIAE003462 *Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis in usum doctrinæ domesticæ digesti ab
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Hermanno Boerhaave. - Nova editio caeteris auctior et emendatior.

BUF 4109 BUFALINI C 207
Id.: 1330254 PUVE002426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tractatus de tumoribus & ulceribus solidam theoriam, atque tutiorem praxim complectens. Accedunt epistulae duae. 1. Circa
compositionem quorumdam remediorum, quorum mirabiles effectus jactant, sed praeparationem abscondunt. 2. Circa naturam
& virtutum quorumdam remediorum quae adversus luem veneream nuper proposita sunt. Auctore Joanne Astruc ... - Venetiis :
typis & impensis Nicolai Pezzana, 1766. - VIII, 234 \i.e. 240! p. ; 4o. ((P. 240 erroneamente numerata 234. - Segn.: asterisco4
A-P8.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679292 PUVE013333 *Traite des tumeurs et des ulceres

BUF 4106 BUFALINI C 208 1
Id.: 1330251 VEAE011135 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
[1]. - 1763. - XXIV, 388 p., \1! c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: *4 2*8 A-2A8 2B2. - Var. B: Nel titolo: Tractatus de morbis
mulierum solidam theoriam.
FA PARTE DI
Libro antico 1330250 VEAE011134 *Tractatus de morbis mulierum, in quo solida theoria, praxi certiori &
experientiis, comprobata complectitur. Accedit Catalogus cronologicus medicorum, quorum scripta de iis morbis extant. Auctore
Joanne Astruc ... Gallico sermone conscriptus nunc Latino versus. - Venetiis : typis, & impensis Nicolai Pezzanae, 1763-1767. -
2 v. ; 8o. ((Marca (Giglio fiorentino in cornice) sui front. - Cors. ; gr. ; rom.

BUF 4107 BUFALINI C 208 2
Id.: 1330252 VEAE011136 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Tractatus de morbis mulierum pars altera, quae solidam theoriam, praxi certiori, & experientiis comprobatam complectitur.
Accedunt dissertationes duae ... Auctore Joanne Astruc ... Gallico sermone nuperrime conscripta, nunc primum latino versa,
omnique diligentia excusa. - Venetiis : typis & impensis Nicolai Pezzana, 1767. - 2 pt. (VIII, 212; VIII, 96 p., 1 c. di tav. ripieg.).
((Segn.: a4 A-M8 N10; a4 A-F8: - Pt. 2: Ars obstetricia ad sua principia redacta ...
FA PARTE DI
Libro antico 1330250 VEAE011134 *Tractatus de morbis mulierum, in quo solida theoria, praxi certiori &
experientiis, comprobata complectitur. Accedit Catalogus cronologicus medicorum, quorum scripta de iis morbis extant. Auctore
Joanne Astruc ... Gallico sermone conscriptus nunc Latino versus. - Venetiis : typis, & impensis Nicolai Pezzanae, 1763-1767. -
2 v. ; 8o. ((Marca (Giglio fiorentino in cornice) sui front. - Cors. ; gr. ; rom.
CONTIENE ANCHE
1679291 VEAE011138 *Ars obstetricia ad sua principia redacta, tutiorem praxim multiplici partui accommodatam
complectens ... auctore Joanne Astruc ...

BUF 4105 BUFALINI C 209
Id.: 1330249 RLZE023003 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De morbis venereis libri sex. Auctore Joanne Astruc in regio Franciae Collegio professore medico, & c. In quibus disseritur tum
de origine, propagatione & contagione horumce affectuum in genere: tum de singulorum natura, aetiologiae & therapeia, cum
brevi analysi & epicrisi operum plerorumque quae de eodem argumento scripta sunt. - Editio prima Veneta post tertiam
Lugdunensem aucta, et emendata. - Venetiis : apud Jo. Mariam Lazzaroni, 1741. - XXXI i.e. 35!, 1!, 639, 33! p. ; 4o.
((Occhietto. - Cors.; gr.; rom. - Segn: a8 b10 A-2T8. - Le p. XXXIV e XXXV numerate erroneamente XXX e XXXI. - Front.
stampato in rosso e nero. - Fregio xil. sul front. - Iniziali e fregi xil.

BUF 4160 BUFALINI C 210 1
Id.: 1330268 PUVE002749 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Chylificatio. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743. - [14], 312 p. ((Segn.: [ast]4 [paragrafo]4
(-[paragrafo]4) A-2Q4
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 4161 BUFALINI C 210 2
Id.: 1330270 PUVE002750 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Arteria, cor, pulmo, sanguis, glandula, cerebrum. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743. - [4], 360 p.
((Segn.: [pi greco]2 A-2Y4. - Var. B: [2], 360 p. - Segn.: #1 A-2Y#
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
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rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 4162 BUFALINI C 210 3
Id.: 1330267 PUVE002751 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Lien, hepar, renes, musculi, cutis, nutritio. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743. - [4], 380 p. ((Segn.: [pi
greco]2 A-2Z4 3A6. - Var. B: [6], 380 p. - Segn.: ## (-#2) A-2Z# 3A#
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 4163 BUFALINI C 210 4
Id.: 1330269 PUVE002752 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *Sensus externi, interni, somnus. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1744. - 8!, 322 p. ((Segn.: a# A-2Q#
2R#.
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 5420 BUFALINI C 210 5.1
Id.: 1335167 PUVE002754 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5.1 (legato con il v. 5.2)
5.1: *Respiratio. Loquela. Semen masculinum. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1745. - XVI, 238, [1] p.
((Segn.: [ast]# A-2G#. - L'ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.
CONTIENE ANCHE
1679224 PUVE002756 *Menstrua, conceptus.

BUF 5421 BUFALINI C 210 5.2
Id.: 1335166 RMLE022019 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5.2 (legato con il v. 5.1)
5.2: *Menstrua, conceptus. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiæ, 1745. - [4], 284 p. ((Segn.: #² A-2L# 2M#
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 3572 BUFALINI C 210 6
Id.: 1329935 PUVE002755 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: *Pathologia, semeiotice, hygiene, therapeutice. Accedit index totius operis. - Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo
Italiae, 1745. - [4], 391, [1] p. ; 4°. ((Segn.: [pigreco]2 A-3C4.
FA PARTE DI
Libro antico 1329934 PUVE002748 Hermanni Boerhaave ... *Praelectiones academicae in proprias institutiones
rei medicae. Edidit, et notas addidit Albertus Haller [...] Tomus primus [- sextus]. - Editio prima veneta post secundam Gottingae.
- Venetiis : apud Simonem Occhi sub signo Italiae, 1743-1745. - 7 v. ; 4º. ((Fregio sui frontespizi. - Il volume 5 diviso in due
parti.

BUF 3594 BUFALINI C 211
Id.: 1329952 RMLE020814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie del cerusico Angelo Nannoni sopra alcuni casi rari di chirurgia. ... . - In Firenze : nella stamperia già Albizziniana
all'Ins. del Sole, 1776. - [4], 156 p. ; 4º. ((Sul front.: Queste memorie serviranno per compimento del Trattato sopra la semplicità
del medicare. - Iniziali e fregi xil. - Segn.: #2 A-T# V².

BUF 4050 BUFALINI C 212 1

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 139
Continua



Id.: 1330215 RAVE049209 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Tomus primus. A paragrapho primo ad 320. - 1761. - [28], 464 p., [1] c. di tav : ritr. calc. ((Segn. b6(pigreco1,2 +b1)) c-d4
A-3M4 (b1v bianco). - Front. bicromo rosso e nero. - Nel titolo 320 in numeri romani. - Ritr. calc. di Boerhaave inciso da Baldi.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4051 BUFALINI C 212 2
Id.: 1330216 RAVE049210 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2.: *Tomus secundus. A paragrapho 321. ad 593. - 1761. - [4], 448 p. ((Segn.: A6(pigreco1,2 + A1)B-3K4 (pigreco1v pigreco2v
bianche). - Nel titolo 321 e 593 in numeri romani.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4052 BUFALINI C 212 3
Id.: 1330217 RAVE049211 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. *Tomus tertius. A paragrapho 594. ad 759. - 1762. - [4], 392 p.. ((Segn.: A6(pigreco1,2 +A1) B-3C4 (pigreco1v bianca). - Nel
titolo 594 e 759 sono in numeri romani.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4053 BUFALINI C 212 4
Id.: 1330220 RAVE049214 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4.: *Tomus quartus. A paragrapho 760. ad 977. - 1793. - [4], 384 p. ((Segn.: A6(pigreco1,2 +A1) B-3B4 (pigreco1v pigreco2v
bianche). - Nel titolo 760 e 977 sono in numeri romano.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4054 BUFALINI C 212 5
Id.: 1330221 RAVE049215 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5.: *Tomus quintus. A paragrapho 1196. ad 1378. - 1794. - [6], 352 p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) A6(chi1,2 +A1) B-2X4
(pigreco1v bianca). - Nel titolo 1196 e 1378 sono in numeri romani.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4108 BUFALINI C 212 6
Id.: 1330253 RAVE049252 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6.: *Tomus sextus. A paragrapho 1196. ad 1378. - 1764. - III, [1], 548 p., [1] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: pigreco2 A-2L8 2M4. -
Bianche le carte pigreco1v e pigreco2v. - Antip. calc.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 4055 BUFALINI C 212 7
Id.: 1330222 RAVE049217 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 7
7.: *Tomus septimus. A paragrapho 1379. ad ultimum. - 1772. - VIII, 630 p. ((Segn.: pigreco4 A-4K4 (pigreco1v, pigreco2v 4K4
bianche. - Nel titolo 1379 è in numeri romani.
FA PARTE DI
Libro antico 1330214 RAVE049208 Gerardi B. de van Swieten ... *Commentaria in omnes aphorismos Hermanni
Boerhaave de cognoscendis, et curandis morbis... Tomus primus(-septimus). - Editio postrema veneta juxta tertiam
Lugduno-Batavam in qua paeter typorum elegantiam ... - Venetiis : typis Jo. Baptistae Pasquali, 1761-1772. - 7 v. ; 4. ((Marca
sui front. con motto Litterarum felicitas.

BUF 3446 BUFALINI C 213 1-2
Id.: 1329881 RMLE027367 Tipo circolazione: INTERNA

2 vol.
*Lettere fisiologiche del signor dottor Michele cavalier Rosa pubblico professor primario e presidente della medica facoltà di
Modena. - Edizione seconda. - Macerata : presso Antonio Cortesi, e Bartolommeo Capitani, 1786. - 2 pt. (XXVIII, [2!, 244, [2! ;
320 [i.e. 324! p.) ; 4º. ((Titolo della pt. 2: Lettera quinta sopra alcune curiosità fisiologiche .. - Cors. ; rom. - Segn.: # 2[ast.!#
3[ast.!# ¹ a-2f# 2g# ¹ ; a-2r# 2s². - Mancano le p. 205-208. - Ripetuta la numerazione delle p. 269-276.
CONTIENE ANCHE
1679215 RMLE027375 *Lettera quinta sopra alcune curiosità fisiologiche ...

BUF 478 BUFALINI C 215 1
Id.: 210482 RAV0333425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837. - XX, 19, 27, 39,
31, 523, V p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 479 BUFALINI C 215 2
Id.: 210483 RAV0333426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1838. - 574, III p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 480 BUFALINI C 215 3
Id.: 210484 RAV0333427 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di J. Crueveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1840. - 623, VI p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 481 BUFALINI C 215 4
Id.: 210485 RAV0333428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1841. - 706, V p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 3536 BUFALINI C 217
Id.: 1329910 BVEE008547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Andreae Vesalii Bruxellensis, ... *De humani corporis fabrica libri septem. - Basileae (Basileae : ex officina Ioannis Oporini, 1543
Mense Iunio). - [12], 659 [i.e. 663, 37] p. ; [1] c. di tav. ripieg. : ill., 1 ritr. ; 2º. ((Marca (G221) in fine. - Cors. ; ebr. ; gr. ; rom. -
Segn.: [ast]# A-Z# a-l# m#(-m3.6 + 'm3') n-o# p#(p3 + 'p4'.1) q-z# 2A-2L# 2M#. - Il bifolio 'p4'.1, ripiegato, stampato e paginato
soltanto su una facciata, contiene "Nervorum delineatio..." e un'ill. - Le ill. sono attribuite a Jan Stephan van Calcar. - Ritr. dell'A.
a c. [ast]6.
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BUF 3537 BUFALINI C 218
Id.: 1329911 PUVE002109 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Litologia umana ossia ricerche chimiche e mediche sulle sostanze petrose che si formano in diverse parti del corpo umano
soprattutto nella vescica orinaria. Opera postuma del prof. L. V. Brugnatelli ... pubblicata dal dott. Gaspare Brugnatelli figlio
dell'autore. - Pavia : nella tipografia di P. Bizzoni successo a Bolzani, 1819. - \4!, 76 p., \3! c. di tav. : ill. col. ; fol. ((Segn.:
pigreco2 1-19(2). - Tavole incise da A. Conte su disegno di Faustino Anderloni.
HA PER ALTRO TITOLO
1679222 MILE006397 *Ricerche chimiche e mediche sulle sostanze petrose ...

BUF 486 BUFALINI C 219
Id.: 210562 RAV0333539 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio)
*Osservazioni anatomiche su l'occhio umano / fatte da S. Delle Chiaie. - Napoli : [S.n.], 1838. - 84 p., 9 c. di tav. : ill. ; 38 cm.

BUF 4013 BUFALINI C 220 2
Id.: 1316739 VIAE006425 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Tomus primus duos priores continens libros. - Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - XCVI, 298, \2! p., \1! c. di tav.
: ritr. ((Ritratto calcogr. dell'A. in antip. - Front. in rosso e nero. - Vignetta calcogr. sul front. - Testo su due colonne. - Segn.:
a-m4 A-2N4 2O6. - Bianca l'ultima c. - Iniz. e final. xil. - Var.B: Frontespizio stampato solo in nero.
FA PARTE DI
Libro antico 1316740 VIAE006424 Jo. Baptistae Morgagni ... *De sedibus, et causis morborum per anatomen
indagatis libri quinque. Dissectiones, et animadversiones, nunc primum editas complectuntur propemodum innumeras, medicis,
chirurgis, anatomicis profuturas. Multiplex praefixus est index rerum, & nominum accuratissimus. Tomus primus [-secundus]. -
Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 2 v. : ritr. ; fol. ((Indicazione di pubblicazione dalla licenza di stampa a p. XCVI
del v. 1: Giambattista Remondini.

BUF 4016 BUFALINI C 220 2
Id.: 1316742 VIAE006426 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Tomus secundus tres reliquos libros continens. - Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 452 p. ((Testo su due
colonne. - Vignetta calcogr. sul front. - Segn.: A-3I4 3K6. - Iniz. e final. xil. - Var. B: sul front. dopo il nome dell'A. P.P.P.P.
FA PARTE DI
Libro antico 1316740 VIAE006424 Jo. Baptistae Morgagni ... *De sedibus, et causis morborum per anatomen
indagatis libri quinque. Dissectiones, et animadversiones, nunc primum editas complectuntur propemodum innumeras, medicis,
chirurgis, anatomicis profuturas. Multiplex praefixus est index rerum, & nominum accuratissimus. Tomus primus [-secundus]. -
Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 2 v. : ritr. ; fol. ((Indicazione di pubblicazione dalla licenza di stampa a p. XCVI
del v. 1: Giambattista Remondini.

BUF 3590 BUFALINI C 221 1
Id.: 1329950 PUVE004922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo del front, riprodotto a mano)(legato con il v. 2)
1. - XXXVI, 260 p., [1! c. di tav. : ill. ; fol. ((Segnatura:_[pi greco!2 a-d4 A-X6 Y4. - Front._stampato in rosso e nero.
FA PARTE DI
Libro antico 1329948 PUVE004921 Jo. Mariae Lancisi ... *Opera varia in unum congesta, et in duos tomos
distributa. Tomus primus [-secundus]. - Venetiis : excudebat Sanctes Pecori, 1739. - 2 v. : ill. ; fol. ((Marca tip. sui front. - Front.
del 1. v. stampato in rosso e nero. - Testo su 2 col.

BUF 3592 BUFALINI C 221 2
Id.: 1329949 PUVE004923 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - XII, 265, [27] p., [3], VII c. di tav. : ill., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; fol. ((Segnatura: (paragrafo)6 A-Z6 2A8. - Ultima c.
bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1329948 PUVE004921 Jo. Mariae Lancisi ... *Opera varia in unum congesta, et in duos tomos
distributa. Tomus primus [-secundus]. - Venetiis : excudebat Sanctes Pecori, 1739. - 2 v. : ill. ; fol. ((Marca tip. sui front. - Front.
del 1. v. stampato in rosso e nero. - Testo su 2 col.

BUF 4011 BUFALINI C 223
Id.: 1330200 UFIE002851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dizionario overo Trattato universale delle droghe semplici in cui si ritrovano i loro differenti nomi, la loro origine, la loro scelta, i
principj, che hanno, le loro qualità, la loro etimologia, e tutto ciò, che v'ha di particolare negli animali, ne' vegetabili, e ne'
minerali. Opera dipendente dalla Farmacopea universale scritta in francese dal sig. Niccolò Lemery ... - Edizione terza
accresciuta. - In Venezia : appresso Giuseppe Bertella : nel negozio Hertz, 1751. - \12!, 374, \46! p., 25 c. di tav. : ill. ; fol.
((Segn.: *#A-2M#.
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BUF 4047 BUFALINI C 224
Id.: 1330205 UM1E011803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Thomæ Willis med. doct. *Opera omnia, nitidiùs quàm unquam hactenus edita, plurimùm emendata, Indice rerum copiosissimo,
ac distinctione characterum exornata. Studio, & opera Gerardi Blasii, ... - Hac novissima editione accuratissimè recognita,
expolita, ac dicata ... Laurentio Rosmarino... - Venetiis : sumptibus Ruinetti, & Storti, 1708. - [16], 586, [18] p., [7] c. di tav.
calcogr. ; fol. ((Marca calcogr. sul front. (Motto: "Fortitudo omnia vincit"). - Front. in rosso e nero. - A c. [croce]4v. ritr. calcogr.
dell'A. - Testo su 2 col. - Iniz. e fregi xil. - Segn.: [croce]# A-Z# 2A# 2B-3D#

BUF 3586 BUFALINI C 225
Id.: 1329945 LO1E004160 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di osservazioni e d'esperienze sulle principali malattie degli occhi, di Antonio Scarpa. - Pavia : presso Baldassare
Comino, 1801. - \4!, XI, \1!, 278, [2] p., \4! c. di tav. : ill., ritr. ; 4°. ((Ritr. inciso da F. Anderloni su disegno di G. Cattaneo. -
Segn.: [pigreco]2 [ast]2 2[ast]4 a-2m4.

BUF 4103 BUFALINI C 226
Id.: 1330203 PUVE001583 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni medico-pratiche sopra i principali vermi del corpo umano vivente e le così dette malattie verminose di Valeriano Luigi
Brera. - Crema : presso Antonio Ronna, 1802. - 186, 2! p., 1!, V c. di tav. : ill., ritr. ; 4o. ((Segn.: A-Z#, [#!². - Marca tip. sul
front.

BUF 3561 BUFALINI C 227
Id.: 1329876 BVEE007189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altra opera)
*Consiliorum medicinalium, conscriptorum à praestantiss. atque exercitatiss. nostrorum temporum medicis, liber singularis. ...
Adiuncto indice rerum omnium memorabilum copiosissimo. Nunc primum studio & opera, Laurentii Scolzii ... hoc modo in lucem
editus. - Francofurti ad Moenum : apud Andreae Wecheli haeredes, Claudium Marnium et Ioan. Aubrium, 1598. (\Francoforte
s.M : Andreas Wechel Erben, Claude Marne & Jean Aubry)!. - \34! c. ; 1164 col., \9! c. ; 2º. ((Marca sul front. e in fine. - Cors. ;
gr. ; rom. - Segn.: )(##)(-#)(####A-3D#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 3568 BUFALINI C 227
Id.: 1329932 BVEE007190 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altra opera)
*Epistolarum philosophicarum: medicinalium, ac chymicarum à summis nostrae aetatis philosophis ac medicis exaratarum,
volumen; ... Addito elencho rerum omnium notatu dignissimarum refertissimo. Nunc primùm labore, ac industria, Laurentii
Scholzii ... isto modo foràs datum. - Francofurti ad Moenum : apud Andreae Wecheli haeredes, Claudium Marnium et Ioan.
Aubrium, 1598. (\Francoforte s.M. : Andreas Wechel Erben, Claude Marne & Jean Aubry!). - \12! p., 536 col., \15! p. ; 2º.
((Marca sul front. e in fine. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: \ast!#A-Y#Z¹#. - Iniziali e fregio xil.

BUF 4021 BUFALINI C 228
Id.: 1330202 RMSE000834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie fisico-mediche sopra i principali vermi del corpo umano vivente e le così dette malattie verminose per servire di
supplimento e di continuazione alle Lezioni di Valeriano Luigi Brera. - Crema : presso Antonio Ronna, 1811. - XI,[1], 452 p., V c.
di tav. ripieg. : ill. ; 4º. ((Riferimenti: BLC v. 42, p. 59; BN v. 19, col. 307. - Uscito in 5 fascicoli, datati 1808-1811, con propria
copertina dove si leggono le informazioni dell'editore sull'edizione dell'opera. - Segn.: [#]#, A-3I# 3K#. - Marca tip. sul front.
SUPPLEMENTO DI
Libro antico 1330203 PUVE001583 *Lezioni medico-pratiche sopra i principali vermi del corpo umano vivente e
le così dette malattie verminose di Valeriano Luigi Brera. - Crema : presso Antonio Ronna, 1802. - 186, 2! p., 1!, V c. di tav. :
ill., ritr. ; 4o. ((Segn.: A-Z#, [#!². - Marca tip. sul front.

BUF 485 BUFALINI C 229
Id.: 210503 RAV0333451 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*De iritide : *commentatio ab illustrissima societate medico-pratica quae lutetiae Parisiorum floret in altero certamine die XXVII
m. septbr. anni MDCCCXXXVI / scripsit Fridericus Augustus ab Ammon. - Lipsiae : apud Weidmannos, 1838. - V, 48 p., 2 c. di
tav. ripieg. : ill. ; 34 cm.

BUF 5346 BUFALINI C 230
Id.: 1334437 RMLE008262 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
*De thermis Andreae Baccij Elpidiani, medici, atque philosophi, ciuis Romani, libri septem. Opus locupletissimum, non solum
medicis necessarium, verum etiam studiosis variarum rerum naturae perutile. In quo agitur de vniuersa aquarum natura, deque
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differentiis omnibus, ac mistionibus cum terris, cum ignibus, cum metallis. De lacubus, fontibus, fluminibus. De balneis totius
orbis, & de methodo medendi per balneas. Deque lauationum, simul atque exercitationum institutis in admirandis thermis
Romanorum. ... - Venetiis : apud Vincentium Valgrisium, 1571 (Venetiis : ex officina Valgrisiana, 1571). - [64], 1-443, [2],
444-509, [1] p. : 1 pianta ; fol. ((Marca (Z1036) sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn: A4 b-e6 f4 A-2N6 2O6(2O5+chi1.2) 2P-2S6
2T-2V4. - Pianta delle terme di Diocleziano all'interno del bifolio aggiunto '2O6'.1. - Iniziali xilogr.

BUF 4019 BUFALINI C 231
Id.: 1330201 RAVE049190 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Lazari Riuerii, ... *Opera medica uniuersa quibus continentur. 1. Institutionummedicarum libri quinque. 2. Praxeos medicae libri
septedecim. 3. Obseruationummedicarum & curationum insignium, Centuriae quatuor... adornata a' Joh. Daniele Horstio. -
Editio nouissima, auctior et correctior cui praefatus est Jacobus Grandius ... accesserunt in Riuerii institutiones vtiles anomymi
animadversiones, & supplementa. - Venetiis : typis Andreae Iuliani, & Ioannis Cagnolini, 1680. - [10], 512, [32] p. ; fol. ((Segn.:
a6(-a1) A-L8 M4 N-Y8 Z10 2A-2K8 2L10. - Front. bicromo rosso e nero. - Testo su due colonne. - Marca sul front. - Testate,
finalini e iniziali incisi.

BUF 4437 BUFALINI C 232
Id.: 1330426 PUVE013458 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Annotazioni anatomico-chirurgiche sul fungo midollare dell'occhio e sulla depressione della cateratta di Bartolomeo Panizza ...
- Pavia : nella tipografia di Pietro Bizzoni successore di Bolzani, 1821. - 108 p., III c. di tav. : ill. ; 4. ((Segn.: [1]-13(4) 14(2).

BUF 4436 BUFALINI C 233
Id.: 1330425 UBOE031603 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. legato con altre opere
*Discorso del signor dottor Francesco Aglietti i.r. consigliere di governo in pensione, presidente della commissione centrale di
Venezia del r.c. istituto. - 1827?!. - 19, 1! p. ; fol. (form. 4o). ((Pronunciato nel r. Istituto di arti ed industria di Venezia nel 1827
(?). Cfr. CLIO.

BUF 4434 BUFALINI C 233
Id.: 1330424 UBOE031602 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. legato con altre opere
*Discorso intorno alla vita e agli studii di Gio. Pietro Pellegrini pronunziato nella seduta pubblica dell'Ateneo Veneto tenuta il di
26 novembre 1816 dal consigliere Francesco Aglietti. - Venezia : dalla Tipografia di Alvisopoli, 1817. - 8 p. ; fol. (form. 4o).
((Marca (Ape. Motto: Utile dulci) sul front. - Unico fasc. non segnato di 4 c.

BUF 4433 BUFALINI C 233
Id.: 1330423 UBOE031597 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. legato con altre opere
*Relazione accademica dei lavori dell'Ateneo Veneto nel primo semestre dell'anno 1815 recitata nella pubblica sessione del
giorno 28 maggio dal segretario Francesco Aglietti. - Venezia : dalla tipografia di Alvisopoli, 1816. - 4!, 28, 4! p. ; fol. (form. 4o).
((Marca (Ape. Motto: Utile dulci) sul front. - Segn.: pi greco2 1-4<4>. - Prima ed ultima c. bianche.

BUF 4432 BUFALINI C 233
Id.: 1330422 UBOE031568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. legato con altre opere
*Relazioni accademiche recitate in varie occasioni da Francesco Aglietti ... - Venezia, 1814. - 114, 31, 1!, 40 p., 1! c. si tav. : 1
ritr. calcogr. ; fol. (form. 4o). ((Ritr. dell'A. inciso da Francesco Ambrosi. - Segn.: 1!<4> 2-14<4> 15<2>(-15<2>), 1!<4>, 2-4<4>,
1!<4> 2-5<4>. - Contiene relazioni accademiche dei lavori della Societa di Medicina di Venezia e dell'Ateneo Veneto.
CONTIENE ANCHE
1679331 UBOE031835 *Relazione accademica dei lavori dell'Ateneo Veneto nel 1812 letta li 21 novembre nella
prima pubblica sessione dal segretario Francesco Aglietti
1679332 UBOE031823 *Relazione accademica dei lavori dell'Ateneo Veneto nel 1. semestre del 1814 letta li 12
giugno nella pubblica sessione dal segretario Francesco Aglietti

BUF 4025 BUFALINI C 234
Id.: 1330204 PUVE015367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della gravidanza quinquenne della madre di un feto mostruoso asomalogacefalo di Lonigo la notomia di cui viene
esposta con alcune riflessioni patologiche e fisiologiche dal signor Francesc' Orazio Scortigagna con tavole in rame. Inserita nel
tomo 14. della Società italiana delle Scienze. - Verona : dalla tipografia di Giovanni Gambaretti, 1808. - 32 p., [4] c. di tav. ripieg.
: ill. ; 4. ((Il numerale nel tit. è espresso in cifre romane. - Tav. disegnate da Pasquale Bailon e incise da Gaetano Malacarne. -
Tav. num. III-VI.

BUF 522 BUFALINI C 235
Id.: 210648 RAV0333693 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dissertationes medicae nonnullae ex novis commentariis Academiae Scientiarum instituti Bononiensi excerptae. - Bononiae :
ex typographei Dall'Olmo et Tiocchi, 1835. - 26, 16, 16, 12 p., [4] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Contiene: Observationum
anatomicarum de ossium structura specimen ; Experimenta et considerationes de motu cordis et de sanguinis circuitu ; De
quadam cordis diruptione vel potius rosione, deque nonnullis considerationibus physiologico-pathologicis ad eam spectantibus ;
De mira quadam costae reproductione observatio

BUF 3501 BUFALINI C 236
Id.: 1329901 PUVE010204 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Io. Zachariae Platneri ... *Institutiones chirurgiae rationalis tum medicae tum manualis in usus discentium. Variis nonnullorum
ferramentorum aliarumque rerum quae ad chirurgi officinam pertinent, aeneis iconibus illustratae. Accedunt in hac Veneta
editione dissertationes duae ejusdem auctoris, olim iam editae, scilicet De chirurgia artis medicae parente, et De fistula
lacrymali. - Venetiis : ex typographia Jo. Baptistae Albritii, Hieronymi filii, 1747. - [16], 623, [1] p., VII c. di tav. ripieg. : ill. ; 4.
((Antiporta incisa da Giulian Gianpiccoli su disegno del Piazzetta. - Vignette in front. e alla c. A1. - Front. in rosso e nero. -
Ultima p. bianca. - Segn.: [pi greco]8 A-4D4 4E8 4F-4H4.
CONTIENE ANCHE
1679216 PUVE010205 *De chirurgia artis medicae parente.
1679217 PUVE010206 *De fistula lacrymali.

BUF 4008 BUFALINI C 237
Id.: 1330199 RMLE027770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sopra le malattie di armata in campagna, e in guarnigione, con un'appendice d'esperienze comunicate alla
Società reale di Londra. Opera del dottor Giovanni Pringle ... Tradotta dalla seconda edizione di Londra del 1753. nella lingua
italiana dal celebre signor Francesco Serao ... - Edizione novissima arricchita d'un nuovo trattato del signor barone Gerardo
van-Swieten sopra le malattie delle armate, e del metodo di curarle. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1762. - XX, 191,
[1] p. ; 4º. ((Cors. ; rom. - Segn.: [ast]10 A-M8. - Segue con proprio front. a c. K4r: Breve descrizione delle malattie che regnano
più comunemente nelle armate, e del metodo di trattarle del signor van-Swieten. - Iniziali e fregi xilogr. - Vignetta calcogr. sul
front.
CONTIENE ANCHE
1679286 PUVE011087 *Breve descrizione delle malattie che regnano piu' comunemente nelle armate, e del metodo
di trattarle del signor van-Swieten.

BUF 4116 BUFALINI C 238 1
Id.: 1330262 PUVE004371 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: Alberti v. Haller ... *Opera minora emendata, aucta, et renovata Tomi primi pars prima \-secunda!. Anatomica; ad partes
corporis humani vitales, animales, naturales. Accesserunt tabulae aeneae. - Lausannae : sumptibus Francisci Grasset, 1763. -
XXII, \2!, 328, \2!, 329-608 p., XII tav. ((Segn.: *-3*4 A-2S4 chi1 2T-4G.
FA PARTE DI
Libro antico 1330260 PUVE004370 Alberti v. Haller ... *Opera minora emendata, aucta, et renovata. -
Lausannae : sumptibus Francisci Grasset, 1763-1768. - 3 v. : ill. ; 4. ((Front. bicromi in rosso e nero. - NUC pre-1956 v. 227 p.
595.
CONTIENE ANCHE
1679300 PUVE004372 Alberti v. Haller ... *Tomi 1. pars 2. anatomica; ad partes corporis humani vitales, animales,
naturales. Accesserunt tabulae aeneae.

BUF 4118 BUFALINI C 238 2
Id.: 1330261 PUVE004373 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: Alberti v. Haller ... *Operum anatomici argumenti minorum tomus secundus pars prima \-secunda!. Ad generationem. -
Lausannae : sumptibus Francisci Grasset & Socior., 1767. - VIII, 311, \6!, 312-607, \1! p., V c. di tav., \1! c. ripieg. ((Ultima p.
bianca. - Segn.: *4 A-2P4 2Q6 2R-4G4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330260 PUVE004370 Alberti v. Haller ... *Opera minora emendata, aucta, et renovata. -
Lausannae : sumptibus Francisci Grasset, 1763-1768. - 3 v. : ill. ; 4. ((Front. bicromi in rosso e nero. - NUC pre-1956 v. 227 p.
595.
CONTIENE ANCHE
1679299 PUVE004374 Alberti Halleri *Operum minorum tomi secundi pars 2. Ad generationem.

BUF 4120 BUFALINI C 238 3
Id.: 1330263 PUVE004375 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: Alberti v. Haller ... *Operum anatomici argumenti minorum tomus tertius. Accedunt Opuscula pathologica aucta et recensa. -
Lausannae : sumptibus Francisci Grasset & Socior., 1768. - \4!, 388 p., VII-XXI tav. ((Segn.: pi greco2 A-2B4 3C2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330260 PUVE004370 Alberti v. Haller ... *Opera minora emendata, aucta, et renovata. -
Lausannae : sumptibus Francisci Grasset, 1763-1768. - 3 v. : ill. ; 4. ((Front. bicromi in rosso e nero. - NUC pre-1956 v. 227 p.
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595.
CONTIENE ANCHE
1679301 PUVE004376 *Opuscula pathologica quibus sectiones cadaverum morbosorum continentur.

BUF 4478 BUFALINI C 239
Id.: 1330438 RMLE023125 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Antidotarium collegii medicorum Bononiensis editum anno 1770. - Bononiae : apud Laelium a Vulpe Instituti scientiarum
typographum. - [12], 507, [1], LX p. ; 4o. ((Nel tit., la data è espressa in cifre romane. - A cura di Gaetano Monti, cfr. G.
Canterzani, Catalogo ragionato dei libri a stampa pubblicati in Bologna dai tipografi Lelio e Petronio Dalla Volpe. Bologna 1979,
p.259 n.17. - Pubblicato non prima del 1771, data ricavata da c. a4r. - Vignetta calcogr. (Allegoria di Bologna) sul front. - P. 450
erroneamente numerata 350. - Segn.: <pigreco>a6 A-3Q4 3R6 a-f4 g6. - Bianca la prima c.

BUF 4438 BUFALINI C 240 1
Id.: 1330430 RMLE021090 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con i v. 2 e 3)
1. - [44!, 206, [2! p. : ill. ((Antip. calcogr. a c. [a!1 verso sottoscr.: Filosi scol. - Front. in rosso e nero. - Segn.: [a!-d# e# A-N#(N8
bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1330427 RMLE021085 *Consulti medici di Niccolo Cirillo professor primario di medicina nella Regia
Universita di Napoli ec. Tomo primo (-terzo). - In Venezia : appresso Francesco Pitteri, 1741. - 3 v. ; 4o. ((Marca non controllata
(descriz.: la Fortuna sopra un globo che tende una vela al vento) sui front. - Front. del v. 1 in rosso e nero

BUF 4440 BUFALINI C 240 2
Id.: 1330428 RMLE021091 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con i v. 1 e 3)
2. - [8], 214 [i.e. 222, 2] p. ((La p. 222 numerata 214. - Segn.: ast# A-O#. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1330427 RMLE021085 *Consulti medici di Niccolo Cirillo professor primario di medicina nella Regia
Universita di Napoli ec. Tomo primo (-terzo). - In Venezia : appresso Francesco Pitteri, 1741. - 3 v. ; 4o. ((Marca non controllata
(descriz.: la Fortuna sopra un globo che tende una vela al vento) sui front. - Front. del v. 1 in rosso e nero

BUF 4441 BUFALINI C 240 3
Id.: 1330429 RMLE021092 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 (legato con i v. 1 e 2)
3. - [4!, 202, [2! p. ((Segn.: #² A-M# N#
FA PARTE DI
Libro antico 1330427 RMLE021085 *Consulti medici di Niccolo Cirillo professor primario di medicina nella Regia
Universita di Napoli ec. Tomo primo (-terzo). - In Venezia : appresso Francesco Pitteri, 1741. - 3 v. ; 4o. ((Marca non controllata
(descriz.: la Fortuna sopra un globo che tende una vela al vento) sui front. - Front. del v. 1 in rosso e nero

BUF 526 BUFALINI C 241
Id.: 210722 RAV0333788 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche per discoprire nel sangue, nell'urina, ed in varie altre secrezioni animali le combinazioni minerali amministrate per
bocca : memoria / di Antonio de Kramer di Milano. - Milano : tipografia di Giuseppe Bernardoni di Gio., 1842. -50 p. ; 33 cm.
((Estratto dal Vol.I delle Memorie dell'I. R. Istituto Lomb.

BUF 4430 BUFALINI C 242 1
Id.: 1330421 TO0E036183 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1806. - [4!, XXVIII, 387, [1! p., [3! c. di tav. ripieg. ((Tit. nell'occhietto. - Errori nella segn. - Segn.: *# 2*¹# A-3B#
FA PARTE DI
Libro antico 1330420 TO0E036182 *Annotazioni medico-pratiche sulle diverse malattie trattate nella clinica
medica della R. Università di Pavia negli anni 1796, 1797, 1798 ... di Valeriano Luigi Brera M. D. ... Vol. 1. [-2.]. - Nuova
edizione accresciuta e compita. - Crema : presso Antonio Ronna, 1806-1807. - 2 v. ; 4º. ((Le date nel tit. sono espresse in
numeri romani.

BUF 4442 BUFALINI C 243
Id.: 1330431 PUVE013913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De medulla spinali nervisque ex ea prodeuntibus annotationes anatomico-physiologicæ auctore Carolo Francisco Bellingeri ... -
Augustæ Taurinorum : ex Typographia Regia, 1823. - 133, [1] p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 4o. ((Segn.: [1]/# 2-16/# 17/#(-17/4). -
A c. 17/3v: Dissertatio ista inserta est in volumine XXVIII. Regiæ Scientiarum Academiæ Taurinensis pag. 123, et lecta fuit a die
6 januarii 1822 ad diem januarii 1823.

BUF 523 BUFALINI C 244
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Id.: 210649 RAV0333694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De inflammatione ossium eorumque anatome generali : exercitatio anatomico-pathologica / auctore Friderico Miescher. -
Berolini : apud G. Eichler, 1836. - 0XIV, 281 p., [4] c. di tav. : ill. ; 27 cm. ((Contiene: Joannis Muelleri observationes de
canaliculis corpusculorum ossium atque de modo, quo terrea materia in ossibus continetur

BUF 1904 BUFALINI C 245 opuscolo
Id.: 216701 RAV0341632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etudes chimiques sur le sang humain : these presentee et soutenue a la Faculte de Medecine de Paris le 23 novembre 1837 /
par Louis-Rene Le Canu de Paris. - Paris : Imprimerie et fonderie de Rignoux et c.ie, 1837. - 128 p. ; 28 cm.

BUF 487 BUFALINI C 247
Id.: 332690 SBL0059267 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio illustrativo le tavole della statistica medica delle Maremme toscane : secondo biennio : anni 1842-43 e 1843-44 / di A.
Salvagnoli Marchetti. - Firenze : tip. F. Le Monnier, 1845. - 111 p. : ill. ; 33 cm .

BUF 489 BUFALINI C 248
Id.: 210564 RAV0333542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Litotomo e processo di litotomia / di Francesco Gattei. - Pesaro : dalla tipografia Nobili, 1832. - 22 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ;
33 cm.

BUF 488 BUFALINI C 249
Id.: 210563 RAV0333541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire des decouvertes relatives au systeme veineux : envisage sous le rapport anatomique, physiologique, pathologique et
therapeutique, depui Morgagni jusqu'a nos jours / par A. Raciborski. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841.- 214 p. ; 28 cm.
((In testa al front. Academie royale de Medecine. - Estratto dal IX vol. delle Memoires de l'Academie royale de Medecine

BUF 483 BUFALINI C 250
Id.: 210489 RAV0333433 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De functionibus nervorum cerebralium et nervi sympathici libri quattuor / G. Valentin. - Bernae et Sangalli Helvetiorum :
sumptibus Huber & socii, 1839. - 161 p. ; 28 cm.

BUF 4104 BUFALINI C 251
Id.: 1322719 UBOE003695 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'empiema e dei casi principali in cui se ne puo eseguire l'operazione osservazioni pratiche del dottore Giuseppe Giorgi ...
chirurgo primario operatore condotto a vita in Imola, e socio corrispondente di molte accademie medico-chirurgiche europee. -
In Imola : Tipografia d'Ignazio Galeati, 1829. - 88, [4] p. ; 4º.((Segn.: [1]-11# chi². - A. c. 1<2>r dedica a Papa Pio VIII.

BUF 482 BUFALINI C 252
Id.: 210486 RAV0333430 Tipo circolazione: INTERNA

1 v
*Etudes physiologiques et cliniques pour servir a l'histoire des bruits des arteres ; suivies de propositions sur la syphilis, les
maladies de la peau, les maladies des enfants, etc. / par Maxime Vernois. - Paris : imprimerie et fonderie de Rignoux et C.e,
1837. - 147 p., [4] c. di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm.

BUF 4056 BUFALINI C 253
Id.: 1330224 CFIE000578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hieronymi Capiuaccei ... *Opera omnia, quinque sectionibus comprehensa: quarum prima, physiologica. Secunda, pathologica.
Tertia, therapeutica. Quarta, mista. Quinta, extranea. - Hac sexta, et nouissima editione eiusdem auctoris consilia iam diu
desiderata, ac alia plurima, typis hactenus nondum in lucem edita: nunc autem castigatissima in publicum ... prolata. - Venetiis :
apud Sessas, 1617. - [32], 910, [2] p. ; 2°. ((Segn.: a-b# A-3L#. - Front. in rosso e nero. - Marca (Z591) sul front. - A cura di
Giovanni Bernardo Sessa. - Sectio quarta: contiene Enarratio sectionis primae Aphorismorum Hippocratis (p. 266-395) con il
testo latino.

BUF 5272 BUFALINI C 254
Id.: 1334324 BVEE003035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo fino a carta 198)
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*Promptuarium medicinae, in quo, non solum facultates simplicium, & compositorum medicamentorum declarantur: verum etiam
quae quibus morbis medicamenta sint accomodata ex veteribus medicis copiosissime, & miro ordine monstratur: ... Auctore
Iacobo De Dondis Patauino ... - Venetiis : apud Iuntas, 1576 (Venetiis : apud Iuntas, 1576). - \8!, 129 \i.e 219, 1! c. , 2º. ((Marca
(U59) sul front. e in fine (U90-V367). - Cors. , rom. - Segn.: \ast!#A-2N#O#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5327 BUFALINI C 256
Id.: 1334406 TO0E012870 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hieronymi Capiuaccei Patauini ... *Medicina practica, siue Methodus cognoscendorum, & curandorum omnium corporis humani
affectuum; nunc denuo edita, & in multis iuxta germanas auctoris lectiones, & potissimum circa febres adaucta, atque omni
diligentia absoluta. Cui adiecta sunt & reliqua. quæ adhuc extant, eiusdem excellentissimi viri Opera omnia. Accesserunt Indices
tùm librorum, & capitum; tum rerum, & verborum locupletissimi. - Venetiis : apud Ioan. Baptistam, & Ioan. Bernardum Sessa,
1597 (Venetiis : apud Io. Baptistam, & Io. Bernardum Sessam fratres, 1597). - [2!, 27, 175, [1! c., 310, [2) p. ; fol. ((Cfr. Edit16,
III, 1165. - Colophon a c. 2F7v e in fine. - Front. bicromo in rosso e nero. - Marca tipogr. (V478) sul front., altra nei fregi in testa
alle c. #2r e ²A1r. - Segn.: #² #A-D6 #E4, A-2E# 2F#, ²A-2C#. - Le c. #E4, 2F8 e ²/2C6v sono bianche.
HA PER ALTRO TITOLO
1679656 BVEE001801 *Methodus cognoscendorum, & curandorum omnium corporis humani affectuum.
1679657 TO0E012871 *Medicina practica, sive Methodus cognoscendorum, & curandorum omnium ...

BUF 5275 BUFALINI C 257 1
Id.: 1334344 UFIE002415 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: Tomus primus. Elenchi tractatuum & capitum ad singulorum tomorum initia sunt appositi: ad margine vero totius chirurgiæ
nouæ annotatiunculæ vtilissimæ nouiter adscriptæ ... - 24 , 552 p. ((Front. stampato in rosso e nero. - Marca non controllata sul
front. (Descrizione: figura della pace che abbraccia la cornucopia. Motto: Omnem sensum exuperat). - Segn.: a-b# A-2Z#
FA PARTE DI
Libro antico 1334343 UFIE000445 Gabrielis Falloppii *Opera genuina omnia, tam practica, quam theorica iam
pridem a cunctis medicinae tum studiosis, tum professoribus auide expetita, & expectata. Quorum pars una, tota praesertim
chirurgia, & tractatus De morbo Gallico, metodusque consultandi ab auctore ad editionem concinnata, & expolita, ac in praesens
usque suppressa, nunc primum lucem adspicit; pars vero altera e volumine incondito Francofurti nuper editio desumpta ... et ...
repurgata. Nunc tandem ad auctoris gloriam, ad operis perfectionem, ad communem bonum sedulo, & accurate simul excusa,
ac in tres tomos distributa; nec solum in tractatus; sed in capita quoque apte secta, & diuisa. - Venetiis : apud Io. Antonium, &
Iacobum de Franciscis, 1606. - 3 v. ; fol. ((Tit. dell'op. sui v. 2 e 3: Operum genuinorum. - Data epistola dedicatoria: 1585. -
Marca sui front. (Donna seduta con cornucopia nella mano sinistra e il bastone di Esculapio nella destra). - Frontespizi dei tre v.i
stampati in rosso e nero. - Iniziali inc.

BUF 5276 BUFALINI C 257 2
Id.: 1334345 USME024542 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (Var. B)
2: Gabrielis Falloppii ... *Operum genuinorum, vt ab auctore ipso conscripta sunt, tomus secundus continens tractatus quatuor.
Cum duplici indice: primo tractatuum: secundo capitum cuiusque tractatus huius tomi. - Venetiis : apud Io. Antonium, & Iacobum
de Franciscis, 1606. - 8 , 469 °i.e.459, 1! p. ((Marca sul front. - Omesse nella numerazione le pagine 289-298, la p. 145 num.
147. - Ultima p. bianca. - Segn.: a4 A-2O6 2P8. - Var. B: la pag. 145 regolarmente numerata.
FA PARTE DI
Libro antico 1334343 UFIE000445 Gabrielis Falloppii *Opera genuina omnia, tam practica, quam theorica iam
pridem a cunctis medicinae tum studiosis, tum professoribus auide expetita, & expectata. Quorum pars una, tota praesertim
chirurgia, & tractatus De morbo Gallico, metodusque consultandi ab auctore ad editionem concinnata, & expolita, ac in praesens
usque suppressa, nunc primum lucem adspicit; pars vero altera e volumine incondito Francofurti nuper editio desumpta ... et ...
repurgata. Nunc tandem ad auctoris gloriam, ad operis perfectionem, ad communem bonum sedulo, & accurate simul excusa,
ac in tres tomos distributa; nec solum in tractatus; sed in capita quoque apte secta, & diuisa. - Venetiis : apud Io. Antonium, &
Iacobum de Franciscis, 1606. - 3 v. ; fol. ((Tit. dell'op. sui v. 2 e 3: Operum genuinorum. - Data epistola dedicatoria: 1585. -
Marca sui front. (Donna seduta con cornucopia nella mano sinistra e il bastone di Esculapio nella destra). - Frontespizi dei tre v.i
stampati in rosso e nero. - Iniziali inc.

BUF 5070 BUFALINI C 258
Id.: 1331240 PUVE009050 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Lazari Riverii ... *Opera medica vniuersa. Quibus continentur 1. Institutionum medicarum libri quinque. 2. Praxeos medicae libri
septemdecim. 3. Obseruationum medicarum, & curationum insignium centuriae quatuor, cum obseruationibus rarioribus, ab alijs
communicatis. Adornata a Ioh. Daniele Horstio. Editio nouissima, auctior, et correctior, cui praefatus est Iacobus Grandius ...
Accesserunt in Riuerii Institutiones utiles anonymi Animaduersiones, & supplementa. - Venetiis : typis Stephani Curti, 1687. -
\12!, 319 \i.e. 315, 1!, 292 p. ; fol. ((I numeri in front. sono in cifre romane. - I v. 2 e 3 hanno un occhietto a c. L4 e a c. A1. - A
c. K1 : Tomus 4. exhibens Obseruationes, et curationes singulares. - Marca (leone che tiene una zampa sul globo terrestre) sul
front. a c. a2. - Segn.: a6 A-T8 V6, A-H8 I6 K-P8 Q-R6 S-T8. - Errori nella numerazione. - Testo in colonne.

BUF 5345 BUFALINI C 259
Id.: 1334436 MILE002546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Donati Antonii ab Altomari ... *Omnia, quae hucusque in lucem prodierunt, opera, nunc primùm in vnum collecta, & ab eodem
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auctore diligentissimè recognita & aucta: cum locis omnibus in margine additis. Horum omnium elenchum sexta pagina
commonstrabit. - Lugduni : apud Guilielmum Rouillium, sub scuto Veneto, 1586. - \28!, 645, \3! p. ; fol. ((Marca n. c. (aquila su
globo con due serpenti. In virtute, et fortuna) sul front. - Cors. ; rom. - Testo su due colonne. - Segn.: \ast!# 2\ast!-3\ast!# A-3H#.
- L'ultima c. bianca. - Iniz. e fregi xil.

BUF 5076 BUFALINI C 260
Id.: 1331254 PUVE003577 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Deleboe, Sylvii ... *Opera medica, hoc est, disputationum medicarum decas, Methodi medendi libri duo, Ideae novae
praxeos medicae libri tres, ad eosque Appendix, variaque Opuscula. Accessit huic editioni hactenus ineditum Collegium
nosocomicum ab authore habitum, una cum Appendice de formulis quibusdam remediorum ad varios affectus ab eodem
praescriptis. Cum duplici indice ... - Genevae : apud Samuelem de Tournes, 1693. - [20], 747, [41] p. : ill., ritr. ; fol. ((Marca in
front. (medaglione tra serpenti attorcigliati, nella parte inferiore lettere SDT, ai lati figure allegoriche della Giustizia e della Buona
Fede; motto: Quod tibi fieri non vis alteri ne feceris. - Front. in rosso e nero. - Cors. ; rom. - Segn.: [croce]6 2[croce]4 A-3T6 3V4.
- Testo stampato su due colonne.

BUF 4048 BUFALINI C 261 1
Id.: 1330207 PUVE009070 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
(1). - \6!, 252 c. : ill. ; fol. ((Segnatura: a6 A-N6 O4 P-2I6 2K8 2L-2T6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330206 PUVE009068 Ioannis Mesuae ... *Opera de medicamentorum purgantium delectu,
castigatione, & vsu, libri duo. Quorum priorem Canones vniuersales, posteriorem de Simplicibus vocant. Grabadin, hoc est
compendij secretorum medicamentorum, libri duo. Quorum prior Antidotarium: posterior de Appropriatis vulgo' inscribitur. Cum
Mundini, Honesti, Manardi, & Sylvii in tres priores libros obseruationibus, quae vulgo' cum his prodire consueuerunt. His
accessere plantarum in libro simplicium descriptarum imagines ex viuo expressae. Et Ioannis Costaei Annotationes ... Reliqua
vero', quae cum Mesuae operibus exire solent, in aliud volumine coniecimus, quod nomine Supplementi in Mesuen inscriptum
est. - Quae omnia accuratissime' hac postrema editione prodeunt emendata, & ab innumeris mendis, & erroribus qui in superiori
irrepserant, adhibita doctorum hominum industria, expurgata. - Venetiis : apud Iuntas, 1623. - 2 v. : ill. ; fol. ((Marca sui front.

BUF 4049 BUFALINI C 261 2
Id.: 1330208 PUVE009071 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
(2): *Supplementum in secundum librum compendii secretorum medicinae Io. Mesues ... tum Petri Apponi patauini, tum
Francisci de Pedemontium ... Quibus accessere, & alia consueta opuscula, quae tibi versa pagina indicabit ... - Venetiis : apud
Iuntas, 1623. - \6!, 278, \12! c. ; fol. ((Segnatura: a6 2A-3L8 3M6 3N8 3O4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330206 PUVE009068 Ioannis Mesuae ... *Opera de medicamentorum purgantium delectu,
castigatione, & vsu, libri duo. Quorum priorem Canones vniuersales, posteriorem de Simplicibus vocant. Grabadin, hoc est
compendij secretorum medicamentorum, libri duo. Quorum prior Antidotarium: posterior de Appropriatis vulgo' inscribitur. Cum
Mundini, Honesti, Manardi, & Sylvii in tres priores libros obseruationibus, quae vulgo' cum his prodire consueuerunt. His
accessere plantarum in libro simplicium descriptarum imagines ex viuo expressae. Et Ioannis Costaei Annotationes ... Reliqua
vero', quae cum Mesuae operibus exire solent, in aliud volumine coniecimus, quod nomine Supplementi in Mesuen inscriptum
est. - Quae omnia accuratissime' hac postrema editione prodeunt emendata, & ab innumeris mendis, & erroribus qui in superiori
irrepserant, adhibita doctorum hominum industria, expurgata. - Venetiis : apud Iuntas, 1623. - 2 v. : ill. ; fol. ((Marca sui front.

BUF 1905 BUFALINI D 6 opuscolo
Id.: 216706 RAV0341643 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo di cura per la sordita e scolo alle orecchie : seguito da guarigione di scolo e sordita durata per 30 anni, guarita
in 30 giorni : memoria letta nella Reale Accademia Medico-Chirurgica di Napoli nella seduta del 31 gennaio 1857 ... / per
Pasquale Valerio. - 3. ed. diligentemente corretta ed arricchita di cliniche osservazioni dall;autore. - Napoli : presso Giuseppe
Barone, 1863. - 63 p. ; 24 cm.

BUF 1906 BUFALINI D 18 opuscolo
Id.: 216709 RAV0341648 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Discorso pronunziato da Ferdinando Ranalli nella Università di Pisa a dì 16 novembre 1871 per la solenne rinnovazione degli
studi. - Pisa : Tipografia dei ff. Nistri, 1871. - 35 p. ; 23 cm.

BUF 1907 BUFALINI D 19 opuscolo
Id.: 216711 RAV0341650 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla flora della provincia senese e Maremma toscana : studi del dott. Attilio Tassi. - Siena : tip. nel R. Istit. dei sordo-muti,
1862. - 63 p., 1! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. dalla Guida di Siena pubblicata in occasione del 10. Congresso degli scienziati
italiani.

BUF 1286 BUFALINI D 21
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Id.: 306274 NAP0123253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei fenomeni osmotici e delle funzioni di assorbimento nello organismo animale / memoria del Dott. Filippo Pacini. - Firenze :
tip. Cenniniana, 1873. - 169 p. ; 23 cm.

BUF 1908 BUFALINI D 22 opuscolo
Id.: 314624 BRI0024658 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertazione critica / del farmacista Bartolomeo Bizio. - Venezia : Tip. di commercio, 1832. - 53 p. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449863 RAV0341664 La *porpora rievocata entro i confini del rosso.

BUF 2242 BUFALINI D 23 opuscolo
Id.: 1034572 RAV1595863 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *teoria fisiologica e la teoria empirico-razionale della malattia rispetto all'ontologismo della scienza medica / Leopardo Betti. -
[S.l. : s.n., 1865?]. - 85 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: V sperimentale del 1865.

BUF 2250 BUFALINI D 29 opuscolo
Id.: 1034598 TO01072113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso del comm. Cristoforo Negri presidente della Società geografica italiana tenuto nell'adunanza solenne del 13 marzo
1870. - Firenze : Civelli, 1870. - 72 p. ; 23 cm.

BUF 2252 BUFALINI D 30 opuscolo
Id.: 1034649 RAV1595960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. degli A.)
Il *dottore Antonio Cagnola medico milanese, la fondazione scientifica cagnola e il primo programma dei premj a distribuirsi co
redditi di essa nel maggio 1855 / [Raffaele Fusi, Gaetano Bottini]. - Milano : Tip. G. Chiusi, 1853. - 15 p. ; 23 cm. ((Nomi degli A.
a p. 15.

BUF 2253 BUFALINI D 31 opuscolo
Id.: 1034665 RAV1595980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo di una parte della cop.)
*O'Reilly on the placenta, and the phenomena connected with the animal and organic nervous system. - New York : Hall,
Clayton & co., 1861. - 46, 3 p. ; 23 cm. ((Tit. della cop.

BUF 2248 BUFALINI D 33 opuscolo
Id.: 1033283 RAV1594165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Del miglior indirizzo delle cliniche in Italia, e convenienza di conservare quello che ha attualmente la scuola di Firenze /
prelezione del prof. Carlo Ghinozzi. - Firenze : Le Monnier, [1862?]. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Sperimentale, Fascicolo 4, aprile
1862.

BUF 2249 BUFALINI D 34 opuscolo
Id.: 1034595 MIL0651477 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *teoria della vita e la scienza medica : lettera al ch. sig. cav. Marco Paolini del prof. Leopardo Betti. - Firenze : tip. Le
Monnier, 1862. - 32 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale fasc. 5., maggio 1862.

BUF 1909 BUFALINI D 35 opuscolo
Id.: 216724 RAV0341668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'insegnamento della filosofia elementare conforme ai programmi del 1867 : brevi osservazioni / di Augusto Alfani. - Firenze
: coi tipi di M. Cellini e c., 1871. - 9 p. ; 24 cm. ((Estr. dalla Gioventu, Rivista della Istruzione Pubblica, vol. II.

BUF 2246 BUFALINI D 39 opuscolo
Id.: 1034218 LO10541983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Legge sulla sanita pubblica (allegato C della legge 20 marzo 1865, M. 2248) e relativo regolamento approvato con Decreto
Reale 8 giugno 1865, n. 2322. - Firenze : [s.n.], 1865. - 53 p. ; 22 cm.

BUF 2247 BUFALINI D 40 opuscolo
Id.: 1034592 TO01176342 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (mutilo di una parte della cop.)
*Fondamenti e piani di legislazione ed amministrazione della igiene pubblica nel Regno d'Italia : offerti ai rappresentanti
dell'associazione medica italiana nel Congresso di Napoli... / dal prof. e cav. Giuseppe Luigi Gianelli. - Napoli : Domenico de
Pascal, 1863. - 77 p. ; 23 cm.

BUF 490 BUFALINI D 49
Id.: 270769 LIA0239007 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie e riflessioni sopra i Bagni di Aqui nelle colline pisane comunemente detti di Casciana / del dr. Prospero Chiari. - 2. ed.
riv. e corr. dall'autore. - Pisa : presso Rocco Vannucchi, 1853. - 225, XXXII p. ; 23 cm. ((Contiene il Regolamento organico per i
Bagni di Aqui.

BUF 5535 BUFALINI D 81 1
Id.: 1337588 LIAE006185 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1796. - xvj, [12], 67, [1], 533, [1] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr., 1 ritr. ((Segn.: pi greco8 *6 [*]8 2*-3*8 4*10 1-33/8 34/4. - Le c.
34/3v e 34/4 sono bianche. - Tav. calcogr. incise da Raffaello Morghen e Angelo Emilio Lapi. - Precede il testo: Elogio di Niccolo
Machiavelli scritto dal cavaliere Gio. Battista Baldelli dall'autore nuovamente riveduto e corretto. - Contiene le Istorie fiorentine.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 5530 BUFALINI D 81 2
Id.: 1337591 LIAE006186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 1796. - [2], 590, [2] p. ((Segn.: pi greco1 [1]8 2-36/8 37-38/4. - Ultima c. bianca. - Contiene: Il principe e Discorsi sopra la
prima deca di Tito Livio.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 5534 BUFALINI D 81 3
Id.: 1337579 UMCE001034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 1796. - [2], 572 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: pi greco1 [1]8 2-35/8 36/4 37/2. - Tav. calcogr. incisa da R.
Spadaccini. - Contiene: L'arte della guerra, Vita di Castruccio Castracani, Il modo che tenne il duca Valentino per ammazzare
Vitellozzo Vitelli, Ritratti delle cose della Francia, Ritratto delle cose della Magna, Mandragola, Clizia e Rime.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 5544 BUFALINI D 81 4
Id.: 1337603 UMCE001035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 1797. - 607, [1] p. ((Segn.: [1]8 2-38/8. - Contiene le legazioni e le commissioni.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 5545 BUFALINI D 81 5
Id.: 1337605 UMCE001036 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5. - 1797. - 621, [3] p. ((Segn.: [1]8 2-39/8. - Le c. 39/7v e 39/8 sono bianche. - Contiene le legazioni, le commissioni e le
lettere.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 5536 BUFALINI D 81 6
Id.: 1337590 UMCE001037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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6. - 1797. - 504 p. ((Segn.: [1]8 2-31/8 32/4. - Contiene discorsi, opere minori e frammenti.
FA PARTE DI
Libro antico 1337577 UMCE001033 *Opere di Niccolò Machiavelli segretario e cittadino fiorentino. Tomo primo
[-sesto]. - Filadelfia [i.e. Livorno] : nella stamperia delle Provincie unite, 1796-1797. - 6 v. ; 8o. ((Per il luogo di pubblicazione cfr.
Library of Congress Online Catalog. - Fregio xilogr. sui front.

BUF 491 BUFALINI D 85
Id.: 268293 IEI0117371 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica a Maurizi Bufalini incisa)
*Memorie sulla tentata evasione della regina d'Etruria dal territorio francese nell'anno 1809 / [a cura di Bartolommeo Chifenti]. -
Firenze : tip. di Carlo Rebagli, 1854. - 1 v. ; 19 cm. ((Il nome dell'autore si ricava dalla premessa. - Contiene: Racconto storico e
diario di Gaspero Chifenti; carteggio autografo di Maria Luisa di Borbone, regina d'Etruria. - Paginazione varia e irregolare.

BUF 492 BUFALINI D 88
Id.: 150744 RAV0250352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. mancante del dorso)
*Guida di Padova e della sua provincia. - Padova : coi tipi del Seminario, 1842. - XII, 559 p., [20] c. di tav., [2] c. di tav. rip. : inc.
; 23 cm.

BUF 501 BUFALINI D 89 1
Id.: 90636 RAV0164907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: [A-C! / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore e editore coi tipi di A. Tofani, 1833. - XV, 842 p., [1! c. di
tav. : ritr. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.

BUF 502 BUFALINI D 89 2
Id.: 90638 RAV0164910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: [D-L] / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore e editore coi tipi di A. Tofani, 1835. - 955 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.

BUF 503 BUFALINI D 89 3
Id.: 90639 RAV0164911 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: [M-O] / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore e editore coi tipi di Allegrini e Mazzoni, 1839. - 710 p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.

BUF 504 BUFALINI D 89 4
Id.: 90641 RAV0164913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: [P-R] / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore e editore coi tipi di Allegrini e Mazzoni, 1841. - 844 p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.

BUF 505 BUFALINI D 89 5
Id.: 90643 RAV0164917 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: [S-Z] / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore e editore coi tipi di Giovanni Mazzoni, 1843. - 868 p., [2] c.
di tav. : c. geogr. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.
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BUF 506 BUFALINI D 89 6
Id.: 90649 RAV0164934 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Introduzione al dizionario geografico fisico storico della Toscana / compilato da Emanuele Repetti. - Firenze : presso l'autore
ed editore coi tipi di Gio. Mazzoni, 1846. - CVI, 102 p., 1! c. ripieg. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 90634 RAV0164903 *Dizionario geografico fisico storico della Toscana : contenente la
descrizione di tutti i luoghi del Granducato : Ducato di Lucca Garfagnana e Lunigiana / compilato da Emanuele Repetti. -
Firenze : presso l'autore e editore : coi tipi di Tofani [poi] Allegrini e Mazzoni [poi] Mazzoni. - v. ; 23 cm.

BUF 494 BUFALINI D 91
Id.: 285113 NAP0061370 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'ingiuria dei danni del soddisfacimento e relative basi di stima avanti i tribunali civili : dissertazione / di Melchiorre Gioja ;
aggiuntovi l'elogio dell'autore scritto dal professore G. D. Romagnosi. - Lugano : Gius. Ruggia e C., 1833. - XXXII, 323 p. ; 23
cm.

BUF 495 BUFALINI D 92
Id.: 210567 RAV0333546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Congres medicale de toutes les nations. - 2. 2d. de 1869 a Florence. - Bologne : imprimerie de Jacques Monti, 1870. - 456 p.,
[4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 5532 BUFALINI D 93 1
Id.: 1303005 IEIE006612 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 223, [9] p., [1] c. di tav. : front. calcogr. ((Segn.: [1]/8 2-14/8 15/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1303006 LIAE000278 *Storia dei popoli italiani dall'anno 300 dell'era volgare sino all'anno 1789 di
Carlo. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1826. - 3 v. ; 23 cm. ((Indicazione di partizione dei vol. dai singoli front. calcogr. - Vignetta
xilogr. sul front. d'insieme. - Paginazione continua dei v.

BUF 5531 BUFALINI D 93 2
Id.: 1303007 IEIE006610 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - [1], 226-464, [8] p., [1] c. di tav. : front. calcogr. ((Segn.: [1]/8 2-15/8 16/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1303006 LIAE000278 *Storia dei popoli italiani dall'anno 300 dell'era volgare sino all'anno 1789 di
Carlo. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1826. - 3 v. ; 23 cm. ((Indicazione di partizione dei vol. dai singoli front. calcogr. - Vignetta
xilogr. sul front. d'insieme. - Paginazione continua dei v.

BUF 5529 BUFALINI D 93 3
Id.: 1303008 IEIE006611 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - [1], 466-720, [8] p., [1] c. di tav. : front. calcogr. ((Segn.: 1-16/8 17/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1303006 LIAE000278 *Storia dei popoli italiani dall'anno 300 dell'era volgare sino all'anno 1789 di
Carlo. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1826. - 3 v. ; 23 cm. ((Indicazione di partizione dei vol. dai singoli front. calcogr. - Vignetta
xilogr. sul front. d'insieme. - Paginazione continua dei v.

BUF 496 BUFALINI D 94
Id.: 210568 RAV0333547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di farmacologia e terapeutica generale / di Giovanni Semmola. - Napoli : tipografia di Federico Vitale, 1853. - XV, 576
p. ; 25 cm.

BUF 493 BUFALINI D 95
Id.: 308820 VIA0056758 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di chimica clinica : esposto in modo facile e ragionato sotto il triplice aspetto della diagnosi, della prognosi e della
terapeutica / per Gaetano Primavera. - Napoli : Stabilimento tipografico Vitale, 1869. - 495 p., XIV ; 23 cm.

BUF 520 BUFALINI D 96 1
Id.: 210647 RAV0333692 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
1 / par A. Trousseau. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1861. - LII, 772 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 269270 TO00372064 *Clinique medicale de l'Hotel-Dieu de Paris / par A. Trousseau. - Paris :
Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 519 BUFALINI D 99 1
Id.: 102076 RAV0181031 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - Deuxieme edition, revue, corrigee et augmenteeParis : Germer Bailliere, 1854636 p. : ill. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102075 RAV0181030 *Traite theorique et pratique des maladies des yeux / par L.-A. Desmarres.
- Deuxieme edition, revue, corrigee et augmentee. - Paris : Germer Bailliere, 1854-1858. - 3 v. ; 23 cm

BUF 1218 BUFALINI D 100
Id.: 213333 RAV0337165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla migliore e piu uniforme organizzazione filosofica degli studj medico-chirurgici ed affini nelle attuali condizioni d'Italia /
memoria del dottor Francesco Saverio Festler. - Padova : co' tipi di A. Bianchi, 1863. - 182 p. ; 23 cm.

BUF 497 BUFALINI D 101
Id.: 210573 RAV0333554 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle funzioni nervose della vita di nutrizione : lettere del prof. Niccolo Cervello al dott. Giovanni Raffaele. - Palermo : stamperia
di Pietro Morvillo, 1855. - 191 p. ; 22 cm.

BUF 498 BUFALINI D 102
Id.: 210575 RAV0333557 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della flebite : tesi di concorso per la cattedra di patologia e clinica chirurgica / per Giacinto Pacchiotti. - Torino : Stamperia
dell'Unione tip.-editrice, 1863. - 336 p. ; 24 cm.

BUF 697 BUFALINI D 104 1.1
Id.: 335757 NAP0072111 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : Tip. All'insegna di Clio, 1839. - XX, 469 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Ser. 1., v. 1.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 698 BUFALINI D 104 1.2
Id.: 318240 NAP0056251 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : Tipografia e calcografia All'insegna di Clio, 1840. - 470 p. ; 24 cm. ((Sul front. : ser. 1., v. 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 703 BUFALINI D 104 1.3
Id.: 211366 RAV0334663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.3: Le *relazioni degli ambasciatori veneti le senato durante il secolo decimosesto / raccolte ed illustrate da Eugenio Alberi. -
Firenze : Societa Editrice Fiorentina, 1853. - VIII, 470 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 699 BUFALINI D 104 2.1
Id.: 321057 NAP0056281 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : Tip. All'insegna di Clio, 1839. - 470 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Sul front.: ser. 2., v. 1.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
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edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 700 BUFALINI D 104 2.2
Id.: 321061 NAP0056284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio, 1841. - 496 p. ; 24 cm. ((Sul front.: ser. 2., v. 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 701 BUFALINI D 104 2.3
Id.: 321922 NAP0056291 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Firenze : Società editrice fiorentina, 1846. - XI, 435 p. ; 24 cm. ((Sul front.: ser. 2., v. 3.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 702 BUFALINI D 104 3.1
Id.: 355973 NAP0056326 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio, 1840. - XXIV, 471 p. ; 24 cm. ((Sul front.: ser. 3., v. 1.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 704 BUFALINI D 104 3.2
Id.: 356931 NAP0056330 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : Tipografia All'insegna di Clio, 1844. - 470 p. ; 24 cm. ((Sul front.: ser. 3., v. 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 360767 NAP0070709 Le *relazioni degli ambasciatori veneti al Senato / raccolte, annotate ed
edite da Eugenio Alberi. - Firenze : Tipografia e calcografia all'insegna di Clio : [poi] Società editrice fiorentina, 1839-1863. - 15
v. ; 24 cm. ((Dal v. 8 tit. del front.: Le relazioni degli ambasciatori veneti al Senato durante il secolo decimosesto.

BUF 509 BUFALINI D 109
Id.: 208918 RAV0331252 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica a Maurizio Bufalini)
*Analisi chimica delle acque minerali di Chianciano / eseguita nel 1832 dal d. Ant. Targioni Tozzetti. - Firenze : dai torchi di
Gius. Galletti, 1833. - XI, 222 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 524 BUFALINI D 110 1
Id.: 210763 RAV0333838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par le Baron Barchou de Penhoen. - Paris : Charpentier editeur-libraire, 1836. - 412 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210720 RAV0333783 *Histoire de la philosophie allemande : depuis Leibnitz jusqu'a Hegel / par
le Baron Barchou de Penhoen. - Paris : Charpentier, editeur-libraire, 1836. - v. ; 22 cm.

BUF 510 BUFALINI D 112
Id.: 351230 LIA0039042 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del primato morale e civile degli italiani / per Vincenzo Gioberti. - 2. ed. corretta e accresciuta dall'autore coll'aggiunta di una
nuova avvertenza. - Brusselle [i.e. Bruxelles] : Meline, Cans e compagnia, 1845. - CDLII, 621 p. ; 25 cm.

BUF 511 BUFALINI D 113
Id.: 210591 RAV0333577 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Intorno alcune malattie della infanzia e della fanciullezza : commentario 8. / per Andrea Pasquali di Roma. - Genova : co' tipi
del R. I. de' sordo-muti, 1868. - 220 p. ; 24 cm.

BUF 518 BUFALINI D 114
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Id.: 210645 RAV0333688 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla America Meridionale : lettere mediche / del dottor Paolo Mantegazza. - Milano : Tipografia e Libreria di Giuseppe Chiusi. -
v. ; 23 cm.

BUF 517 BUFALINI D 115
Id.: 210644 RAV0333687 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Indirizzo alla diagnosi delle malattie del polmone e del cuore / pel dottor Francesco Roncati. - Bologna : Regia Tipografia,
1864. - 280 p., [2] c. di tav. . ill. ; 23 cm.

BUF 516 BUFALINI D 117
Id.: 298254 LIA0236557 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'idrocefalo acuto, cronico e lento e sulla idrorachia dei bambini e dei fanciulli : commentario / per Andrea Pasquali. - Milano
: Soc. per la pubbl. degli annali universali delle scienze e dell'industria, 1860. - 168 p. ; 23 cm. ((Estratto dagli Annali Universali
di Medicina, vol. CLXXI e CLXXII, anno 1860
HA PER ALTRO TITOLO
1472702 LIA0236560 L'*idrocefalo acuto, cronico e lento e sulla idrorachia dei bambini e dei fanciulli

BUF 1910 BUFALINI D 119 opuscolo
Id.: 216726 RAV0341670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattenimento clinico intorno alle malattie segnatamente acute curate l'anno decorso nella clinica medica di Firenze / del
profess. Carlo Ghinozzi. - Firenze : tipografia di Federigo Bencini, 1859. - 70 p. ; 24 cm.

BUF 515 BUFALINI D 121
Id.: 210642 RAV0333683 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Bullettino del museo e della scuola d'anatomia patologica di Firenze / compilato dal prof. Giorgio Pellizzari. - Firenze : a spese
del compilatore, 1869. - 284 p. ; 24 cm.

BUF 514 BUFALINI D 122
Id.: 210640 RAV0333681 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prolegomeni di clinica medica : preceduti da un discorso sul metodo clinico / del professor Salvatore Tommasi. - Napoli :
Tipografia Italiana, 1874. - 139 p. ; 24 cm.

BUF 512 BUFALINI D 124
Id.: 210592 RAV0333578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Monografia del reumatismo / scritta dal dottore Cesare Taruffi. - Milano : presso la societa degli editori degli Annali Universali
delle scienze e dell'industria, 1855. - 298 p. ; 24 cm.

BUF 513 BUFALINI D 125
Id.: 210593 RAV0333579 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Trattato sull'idrocistovario / del dott. Arnaldo Cattani. - Napoli : Stabilimento tipografico Ghio, 1866. - 180 p. ; 25 cm. ((Già
pubbl. in: Il Morgagni, 1865-1866.

BUF 521 BUFALINI D 126
Id.: 348694 LIA0235927 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini cancellata)
*Saggi teorico-pratici di dermatologia, Della pellagra : preceduta da una prelezione sull'insegnamento degli studj speciali ed in
particolar modo di quello delle malattie della pelle / del cav. professore A. Michelacci. - Milano : Tip. della Societa Cooperativa,
1870. - 179 p. ; 25 cm. ((Estratto dal Giornale Italianao delle Malattie Veneree e della Pelle
HA PER ALTRO TITOLO
1486544 LIA0235928 *Pellagra

BUF 507 BUFALINI D 127
Id.: 210587 RAV0333573 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de la diphtherie du larynx : croup / par le Dr. Auguste Millet. - Paris : Savy, libraire-editeur, 1863. - IV, 244 p. ; 25 cm.
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BUF 499 BUFALINI D 128
Id.: 246904 MIL0398172 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Fisiologia del processo infiammatorio / del prof. E. Oehl. - Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1865. - 219 p. ; 26
cm. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana, ser. 5., T. 4(1865).

BUF 5308 BUFALINI D 129
Id.: 1330258 MILE005981 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hippocratis aphorismi, ad mentem ipsius, artis usum, & corporis mechanismi rationem expositi. Auctore Joanne Hecquet M.D.
Opus solidae perspicuae eruditionis ... - Post plures Parisinas, ac Neapolitanas editio prima Veneta, caeteris ornatior. - Venetiis
: apud Jo. Baptistam Novelli, 1757. - XVI, 295, \1! p. ; 4o. ((Segn.: a8 A-S8 T4. - Fregio xil sul front. - Iniziale ornata. - Testatine
e finalini xil.

BUF 525 BUFALINI D 130
Id.: 210721 RAV0333786 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del morbo comunemente nominato tifo apopletico-tetanico o torcicollo : memoriali / note di Luigi Riccardi sopra certi vocaboli
usati da' medici ed appuntati dal dizionario de' francesismi, compilato nello studio di Basilio Puoti. - Napoli: Reale tipografia
militare, 1852. - VIII, 105 p. ; 25 cm.
CONTIENE ANCHE
1492076 NAP0229723 *Sopra certi vocaboli usati da'medici ed appuntati dal dizionario de'francesismi. -

BUF 627 BUFALINI D 131
Id.: 332988 LIA0234450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Corso di botanica medico-farmaceutica e di materia medica / del dottore Antonio Targioni Tozzetti. - 2. ed. accresciuta e rifusa
in conformita delle piu recenti dottrine. - Firenze : per V. Batelli, 1847. - VIII, 785 p. ; 26 cm. ((Testo su due colonne

BUF 500 BUFALINI D 132
Id.: 210576 RAV0333558 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Ragguaglio di un triennio di clinica medica nella regia universita di Palermo / del prof. Carlo Maggiorani. - Palermo :
stabilimento tipografico di Francesco Lao, 1866. - 211, XXXIII p., 9 c. di tav. : ill. ; 27 cm.

BUF 1884 BUFALINI D133-135,140 1870
Id.: 268705 TO00195393 Tipo circolazione: INTERNA

1870
*Situazione del tesoro / Regno d'Italia. Ministero delle finanze. - [S. l.] : Stamperia reale. - v. ; 30 cm. ((Annuale. - Descrizione
basata su: a. 1867/8.

BUF 1880 BUFALINI D133-135,140 1871
Id.: 268705 TO00195393 Tipo circolazione: INTERNA

1871
*Situazione del tesoro / Regno d'Italia. Ministero delle finanze. - [S. l.] : Stamperia reale. - v. ; 30 cm. ((Annuale. - Descrizione
basata su: a. 1867/8.

BUF 1881 BUFALINI D133-135,140 1872
Id.: 268705 TO00195393 Tipo circolazione: INTERNA

1872
*Situazione del tesoro / Regno d'Italia. Ministero delle finanze. - [S. l.] : Stamperia reale. - v. ; 30 cm. ((Annuale. - Descrizione
basata su: a. 1867/8.

BUF 1882 BUFALINI D133-135,140 1873
Id.: 268705 TO00195393 Tipo circolazione: INTERNA

1873
*Situazione del tesoro / Regno d'Italia. Ministero delle finanze. - [S. l.] : Stamperia reale. - v. ; 30 cm. ((Annuale. - Descrizione
basata su: a. 1867/8.

BUF 5280 BUFALINI D 138
Id.: 1334347 UM1E006545 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo di medicare alcune malattie spettanti alla chirurgia diviso in quattro dissertazioni a cui precedono gli elogj storici
di Carlo Guattani, e di Pietro Maria Giavina con la descrizione di due singolari osservazioni chirurgica l'una ed anatomica l'altra
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di Giuseppe Flajani ... . - In Roma : per Antonio Fulgoni, 1786. - XII, 148 p., [3] carte di tav. calcogr. : ill. ; 4º . ((Segn.: a# A-R#
S#. - Occhietto. - Iniziali e fregi xil. - Marca non controllata (La Verità tra due putti) sul front. - Tavole incise da G. Rizzardi

BUF 508 BUFALINI D 139
Id.: 210590 RAV0333576 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertuna dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio di clinica medica razionale / per Michele Crisafulli. - Messina : dalla stamperia Ignazio D'Amico, 1863. - 298 p. ; 30 cm.

BUF 5445 BUFALINI D 141 1
Id.: 1335387 RMLE023488 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: A-AFF. - cclxiv, 424 p., [20] c., di cui [10] di tav. : ill. ; 4º. ((Occhietto. - Segn.: [a]# b-2k# A-3G#. - Front. stampato in rosso e
nero. - Tav. calcogr. numerate I-V e In.2-Vn.2; le tav. calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda
carta), le relative didascalie sono stampate sul verso della prima. - Discorso istorico sopra l'origine, e i progressi della medicina,
inizia con propria intit. a c. c1r. - Var. B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c. di tav. sul recto della medesima c. e le c. di
tav. sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5453 BUFALINI D 141 10
Id.: 1335396 RMLE023498 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: PRU-SUD. - 751, [5] p., [1] c. di tab. ripieg., [5] c. di tav., [14] c., di cui [7] di tav. e 1 ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-5A# 5B#. -
L'ill. calcogr. numerata IVE è una tabella; tav. calcogr. numerate XIID-XIIID, XIIn.2D-XIIIn.2D, IE-IIIE, VE, In.2E-IIn.2E, Vn.2E; le
tav. calcogr. XIID-XIIID, XIIn.2D-XIIIn.2D, IIE, IIn.2E, VIE stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le
relative didascalie sono stampate sul verso della prima; la tav. VIE è numerata erroneamente VIF (come si deduce dalle relative
didascalie che riportano la numerazione esatta) ed è ripieg. - Le c. 5B4v,5,6 contengono: Catalogo de' signori associati. - Var.
B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c. di tav. sul r. della medesima c. e le c. di tav. sono ripiegate.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5454 BUFALINI D 141 11
Id.: 1335397 RMLE023499 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: SUD-Z. - 823, [1] p., [3] c. di tav. ripieg., [24] c., di cui [12] di tav. e 3 ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-5L#. - Tav. calcogr.
numerate IF-IXF, XIF-XIIF, In.2F-IIIn.2F; le tav. calcogr. IF-IIIF, In.2F-IIIn.2F, VF-VIIF, IXF-[X]F, XIIF sono stampate all'interno di
un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono stampate sul verso della prima; la c. contenente le
didascalie della tav. X ha il recto stampato con una ill. calcogr. nominata Tav. F ed è congruente con una c. con stampata sul
recto una tav. calcogr. nominata Tav. Fn.2, che presumibilmente si riferiscono ad essa; le c. di tav. IVF-VF, VIF, VIIF-IXF, XIF
sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5446 BUFALINI D 141 2
Id.: 1335389 RMLE023489 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: AFR-ANG. - 724, [4] p., [20] c., di cui [10] di tav. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4Y#. - Tav. calcogr. numerate VI-X e VIn.2-Xn.2; le tav.
calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono stampate sul verso
della prima. - Le c. 4Y3,4 contengono: Catalogo de' signori associati. - Var. B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c. di
tav. sul recto della medesima c. e le c. di tav. sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
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signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5447 BUFALINI D 141 3
Id.: 1335390 RMLE023491 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: ANG-BE. - 676, [4] p., [20] c., di cui [10] di tav. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4Q#. - Tav. calcogr. numerate XI-XII, XIn.2-XIIn.2, I-III e
In.2-IIIn.2 (le tavole I-III e In.2-IIIn.2 appartengono ad una seconda serie (B) come specificato nelle relative didascalie); le tav.
calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono stampate sul verso
della prima. - Le c. 4Q3,4 contengono: Catalogo de' signori associati.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5448 BUFALINI D 141 4
Id.: 1335391 RMLE023492 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: BHA-CAR. - 640, [4] p., [12] c., di cui [6] di tav., [3] c. di tav. di cui 1 ripig. : ill. ; 4º. ((Segn.: A- 4K# 4L#. - Tav. calcogr.
numerate IVB-VIIIB, IVn.2B, VIn.2B-VIIIn2.B; le tav. calcogr. numerate IVB, IVn.2B, VIIB, VIIn.2B, VIIIB e VIIIn.2B sono
stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda cata), le relative didascalie sono stampate sul verso della prima; la c. di
tav. VB è ripieg. - Le c. 4L5,6 contengono: Catalogo de' signori associati. - Var. B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c.
di tav. sul recto della medesima c. e le c. di tav. sono ripeg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5449 BUFALINI D 141 6
Id.: 1335392 RMLE023494 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: CRO-FYA. - 679, [5] p., [16] c., di cui [8] di tav. e 2 ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4P# 4Q#. - Tav. calcogr. numerate IC-VC,
In.2C-IIIn.2C; le tav. calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono
stampate sul verso della prima; le c. di tav. IVC e VC sono ripieg. - Le c. 4Q4v.5,6 contengono: Catalogo de' signori associati. -
Var. B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c. di tav. sul recto della medesima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5450 BUFALINI D 141 7
Id.: 1335393 RMLE023495 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: GAB-LIX. - 651, [5] p., [2] c. di tab., [3] c. di tav., [10] c., di cui [5] di tav. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4N#. - Le ill. calcogr. numerate
VIC e VIIC sono tabelle; le tav. calcogr. sono numerate VIIIC-XIIIC, VIIIn.2C, XIn.2C-XIIIn.2C; le tav. calcogr. numerate VIIIc,
VIIIn.2c, XIc-XIIc, XIIn.2C sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono
stampate sul verso della prima. - Le c.4N2v.3,4 contengono: Catalogo de' signori associati. - Var. B: la c. esplicativa è affiancata
alla rispettiva c. di tav. sul recto della medesima c. e le tav. sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5451 BUFALINI D 141 8
Id.: 1335394 RMLE023496 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
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8: LOB-OCU. - 583, [5] p., [22] c., di cui [11] di tav. e 3 ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4C# 4D#. - Tav. calcogr. numerate XIVC,
XIVn.2C, ID-VD, In.2D, IIIn.2D-Vn.2D; le tav. calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le
relative didascalie sono stampate sul verso della prima; le c. di tav. ID, In.2D, IID sono ripieg. - Le c. 4D4v,5,6 contengono:
Catalogo de' signori associati. - Var. B. la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva c. di tav. sul r. della medesima c. e le tav.
sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5452 BUFALINI D 141 9
Id.: 1335395 RMLE023497 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9: OCU-PRO. - 610, [6] p., [24] c., di cui [12] di tav. : ill. ; 4º. ((Segn.: A-4H#. - Tav. calcogr. numerate VID-XID e VIn.2D-XIn.2D;
le tav. calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul recto della seconda carta), le relative didascalie sono stampate sul
verso della prima. - Le c. 4H2.3,4 contengono: Catalogo de' signori associati. - Var. B: la c. esplicativa è affiancata alla rispettiva
c. di tav. sul r. della medesima c. e le c. di tav. sono ripieg.
FA PARTE DI
Libro antico 1335386 RMLE023487 *Dizionario universale di medicina di chirurgia di chimica di botanica di
notomia di farmacia d'istoria naturale &c. Del signor James a cui precede un Discorso istorico intorno all'origine e progressi
della medicina tradotto dall'originale inglese dai signori Diderot, Eidous, e Toussaint. Riveduto, corretto, ed accresciuto dal
signor Giuliano Busson ... Versione italiana tomo primo [-undecimo]. - In Venezia : per Giambatista Pasquali, 1753. - 11 v. : ill. ;
4º. ((Marca xil. (Minerva con in mano uno scudo e un libro. Motto su cartiglio: La felicità delle lettere. In cornice) sui front. - Ill.
calcogr. - Iniziali e fregi xil.

BUF 2714 BUFALINI D 142 opuscolo
Id.: 1329505 RAVE048324 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Lettera d'un medico genovese in risposta ad un'amico intorno alla scrittura dal sig. Simon M.a del Trenta medico toscano data
in luce col titolo di Giustificazione e conferma del proprio parere sopra la causa &c. - In Genova : nella stamperia del Franchelli
sulla piazza di S. Lorenzo, 1736. - 48 p. ; fol. ((Segn.: pi greco4 A8 B12. - Le carte pi greco 3.4 sono dopo il fasc. B. - Marca sul
front: in cornice, colomba con sul capo nido con tre piccoli, e motto. - Iniziali ornate. - Data a pag. 39.
HA PER ALTRO TITOLO
1679150 RAVE048326 *Giustificazione e conferma del proprio parere sopra la causa...

BUF 1911 BUFALINI D 143 opuscolo
Id.: 216739 RAV0341686 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la greffe animale : these pour le doctorat en medecine presentee et soutenue le samedi 8 Aout 1863, a une heure / par
Paul Bert. - Paris : Imprimerie de E. Martinet, 1863. - 110 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Faculte de medecine de Paris.

BUF 5571 BUFALINI D 144
Id.: 1335351 USME023757 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Descrizione degl'instrumenti, delle macchine, e delle suppellettili raccolte ad uso chirurgico e medico dal p. don Ippolito
Rondinelli ferrarese, monaco casinese in S. Vitale di Ravenna. Opera di don Mauro Soldo bresciano, lettore nel detto munistero
... - In Faenza : presso l'Archi Impress. Camerale e del S. Uficio, 1766. - XX, 119, [1] p., LXXII, [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; fol. ((La
maggior parte delle Tav. calcogr. sottoscritte dall'incisore Giovanni Lindemain. - Segn.: a-b2 c4 d2 A-Q4. - La tav. non segnata
contiene la pianta del museo. - Iniz., testatine e finalini calcogr. - Vignetta calcogr. sul front. - Stemma calcogr. del dedicatario a
p. V.
HA PER ALTRO TITOLO
1679923 USME024155 *Descrizione di tutto cio che si contiene nel museo medico-chirurgico formato nel munistero di
S. Vitale in Ravenna.

BUF 2700 BUFALINI D 145 opuscolo
Id.: 1329501 UBOE002395 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera del Sig. Canonico Brigoli sopra la machina elettrica ad un amico suo. Da Venezia li 25 novembre 1747. - In Verona :
per Dionisio Ramanzini librajo a S. Tomio, 1748. - VIII p. ; 4°. ((Segn.: [A]4.

BUF 2707 BUFALINI D 145 opuscolo
Id.: 1329504 RAVE048323 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettere intorno a una contesa mossa dal sig. dott. Giovanni Bianchi contro il sig. dott. Giann-Antonio Massajoli l'uno, e l'altro
medico di Rimino. - (Caesenae : apud Gregorium Biasiunium Typographum Episcopalem nec non S. Officij, 1758). - [2], 17, [1]
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p. ; fol. ((Segn.: A10.

BUF 5512 BUFALINI D 146
Id.: 1337425 PUVE003618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Johannis Dolaei ... *Encyclopaedia, medicinae theoretico-practicae, quà tam veterum, quam recentiorum, Paracelsitarum,
nempe, Helmontianorum, Willisianorum, Sylvianorum, Cartesianorum, de causis, & curationibus morborum sententiae
exhibentur, ... Editio nouissima. - Venetiis : apud Io. Iacobum Hertz, 1690. - \16!, 744 \i.e.756, 32! p. : ill. ; 4º. ((Segn.:
a#A-2H#2I#3Q-3Z#4A-4I#4K#. - Ripetute nella numerazione le p. 493-504. - Vignetta calcogr. sul front. incisa da Isabella
Piccini. - Front. stampato in rosso e nero.

BUF 527 BUFALINI D 147
Id.: 244761 UFI0139570 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prodromo della flora toscana, ossia Catalogo metodico delle piante che nascono selvatiche in Toscana e nelle sue isole o che
vi sono estesamente coltivate, con la indicazione dei luoghi nei quali si trovano, del tempo della loro fioritura e fruttificazione, dei
loro nomi volgari e usi / di Teodoro Caruel. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1860 °i.e. 1860-1864!. - XXII, 767 p. ; 24 cm.
((Pubbl. a fascicoli dal 1860 al 1864.

BUF 528 BUFALINI D 148
Id.: 210725 RAV0333791 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fisiologia e patologia del cervelletto / Filippo Lussana. - Verona ; Padova : Drucker & Tedeschi, 1885. - 238 p. ; 23 cm.

BUF 5511 BUFALINI D 150
Id.: 1337424 MILE006061 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni fisico-mediche intorno alla elettricità dedicate all'illustrissimo, ed eccelso Senato di Bologna da Gio. Giuseppe
Veratti ... - In Bologna : nella Stamperia di Lelio Dalla Volpe, 1748. - [20], 143, [1] p. ; 8º. ((Marca non controllata (Sole : Reddit
rebus lux alma colores su un nastro. In cornice) a c. I7r. - Segn.: a¹# A-I#. - Fregio xil. sul front.

BUF 1912 BUFALINI E 1 opuscolo
Id.: 328186 SBL0405224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta al rapporto redatto in data 15 marzo 1873 dalla Commissione incaricata dal Sig. conte Pianciani pro-sindaco di Roma
dell'esame del progetto di derivazione del Tevere dell'ingegnere J. Rullier. - Genova : Tip. Pellas, 1873. - 28 p. ; 29 cm.

BUF 2240 BUFALINI E 2 opuscolo
Id.: 1034555 UBO1260944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla contabilita di Stato : relazione della Commissione composta dei signori ... all'Accademia dei ragionieri di Bologna /
Accademia dei ragionieri di Bologna. - [Bologna : tip. Cenerelli, 1866]. - 38 p. ; 27 cm.

BUF 2241 BUFALINI E 3 opuscolo
Id.: 1034561 RAV1595850 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla contessa Marietta Rasponi nelle sue nozze col marchese Carlo Cavalli offre l'autore. - Firenze : Tip Tofani, 1870. - 21 p. ;
27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1815713 RAV1955224 *Sull'educazione dei figli : ricordi

BUF 4883 BUFALINI E 4
Id.: 1059472 RAV1627898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sul progetto di legge per modificazioni all'ordinamento giudiziario : Senato del Regno, sessione 1871-72. - [S.l. : s.n.,
1872?]. - 56 p. ; 28 cm. ((In testa al front. n. 9-B.

BUF 4884 BUFALINI E 5
Id.: 1059476 RAV1627902 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della commissione sul progetto di legge per un nuovo codice sanitario : Senato del Regno, sessione 1871-72. - [S.l.
: s.n., 1872?]. - 149 p. ; 28 cm. ((In testa al front. n. 2-A.

BUF 4882 BUFALINI E 6
Id.: 1059467 RAV1627892 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Codice penale militare marittimo : sessione 1867 / Senato del Regno. - [S.l. : s.n., 1867?]. - 145 p. ; 28 cm. ((In testa al front. n.
155.

BUF 4881 BUFALINI E 7
Id.: 1059455 RAV1627875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della Commissione composta dei senatori Musio, Miraglia, Pallieri, Tecchio, Borsani, Mirabelli, Borgatti, Giorgini Gio.
Batt., Errante, Gadda e Trombetta, sul progetto di legge per l'approvazione e l'attuazione del Codice penale del Regno d'Italia :
sessione 1873-74. - [S.l. : s.n., 1874?]. - 323 p. ; 28 cm. ((In testa al front. n. 35 A.

BUF 4880 BUFALINI E 8
Id.: 1059452 RAV1627871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di legge per l'approvazione del codice penale del Regno d'Italia presentato in iniziativa al Senato dal Ministro di
Grazia e Giustizia (Vigliani), nella tornata del 24 febbraio 1874 : sessione 1873-74. - [S.l. : s.n., 1874?]. - 183 p. ; 27 cm. ((In
testa al front. n. 35.

BUF 2238 BUFALINI E 9 opuscolo
Id.: 1034547 NAP0120570 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Osservazioni intorno alla interna fabbrica del corpo vitreo dell'occhio dell'uomo e degli animali vertebrati in genere / del prof. G.
V. Ciaccio. - Firenze : tip. F. Martini, 1868. - 7 p. ; 23 cm. ((Estr. da: L'Imparziale, Anno 8.

BUF 1913 BUFALINI E 10 opuscolo
Id.: 216744 RAV0341694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla teoria delle fermentazioni morbose e sull'efficacia terapeutica dei solfiti nei morbi da fermento : riflessioni / del dottor
Giovanni Ferrini ... - Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1865. - 24 p. ; 26 cm. ((Estr. dalla Gazzetta Medica
Italiana, Lombardia, serie V, tomo 4, anno 1865.

BUF 2239 BUFALINI E 11 opuscolo
Id.: 1034550 TO01113478 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione di Favara sul progetto di legge per le decime. - Favara : Montes, [1868?]. - 7 p. ; 25 cm.

BUF 4885 BUFALINI E 12
Id.: 1059479 MIL0669876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti sulla istruzione elementare nel regno d'Italia : specchi delle scuole nell'anno 1867-68. - Firenze : Tip. eredi Botta,
1869. - CCLXVII, 45 p. ; 26 cm.

BUF 646 BUFALINI E 13-14/16 1867-68
Id.: 211049 RAV0334216 Tipo circolazione: INTERNA

1867-68
*Annuario della istruzione pubblica del Regno d'Italia pel ... - 1862/63- . - Brescia : Tip. del giornale La sentinella bresciana,
1863- . - v. ; 23 cm. ((L'ed. varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 211052 RAV0334220 *Annuario dell'istruzione pubblica per l'anno scolastico ... - -a . 1861/62. -
Torino : coi tipi di Giacinto Marietti. - v. ; 18 cm. ((L'ed. varia. - Descrizione basata su: a. 1859/60.

BUF 624 BUFALINI E 13-14/16 1869-69
Id.: 211049 RAV0334216 Tipo circolazione: INTERNA

1868-69
*Annuario della istruzione pubblica del Regno d'Italia pel ... - 1862/63- . - Brescia : Tip. del giornale La sentinella bresciana,
1863- . - v. ; 23 cm. ((L'ed. varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 211052 RAV0334220 *Annuario dell'istruzione pubblica per l'anno scolastico ... - -a . 1861/62. -
Torino : coi tipi di Giacinto Marietti. - v. ; 18 cm. ((L'ed. varia. - Descrizione basata su: a. 1859/60.

BUF 625 BUFALINI E 13-14/16 1869-70
Id.: 211049 RAV0334216 Tipo circolazione: INTERNA

1869-70
*Annuario della istruzione pubblica del Regno d'Italia pel ... - 1862/63- . - Brescia : Tip. del giornale La sentinella bresciana,
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1863- . - v. ; 23 cm. ((L'ed. varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 211052 RAV0334220 *Annuario dell'istruzione pubblica per l'anno scolastico ... - -a . 1861/62. -
Torino : coi tipi di Giacinto Marietti. - v. ; 18 cm. ((L'ed. varia. - Descrizione basata su: a. 1859/60.

BUF 533 BUFALINI E 15 1
Id.: 358107 PUV0413330 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / par Louis Ferri. - Paris : Durand ; Didier et C.ie, 1869. - IX, 496 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357141 PUV0413329 *Essai sur l'histoire de la philosophie en Italie au dix-neuvieme siecle / par
Louis Ferri. - Paris : Durand ; Didier et C.ie, 1869. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 534 BUFALINI E 15 2
Id.: 358112 PUV0413331 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Louis Ferri. - Paris : Durand ; Didier et C.ie, 1869. - 379 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 357141 PUV0413329 *Essai sur l'histoire de la philosophie en Italie au dix-neuvieme siecle / par
Louis Ferri. - Paris : Durand ; Didier et C.ie, 1869. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 535 BUFALINI E 17
Id.: 355390 SBL0061900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Cenni storici sulla introduzione di varie piante nell'agricoltura ed orticoltura toscana / del dottore Antonio Targioni-Tozzetti. -
Firenze : Tipografia Galileiana di M. Cellini e C., 1853. - VIII, 324 p. ; 22 cm.

BUF 626 BUFALINI E 18 1860-61
Id.: 211052 RAV0334220 Tipo circolazione: INTERNA

1860-61
*Annuario dell'istruzione pubblica per l'anno scolastico ... - -a . 1861/62. - Torino : coi tipi di Giacinto Marietti. - v. ; 18 cm.
((L'ed. varia. - Descrizione basata su: a. 1859/60.
HA PER ALTRO TITOLO
1612903 BVE0423040 *Annuario della istruzione pubblica per l'anno scolastico.

BUF 2234 BUFALINI E 19 opuscolo
Id.: 1034529 UTO0869118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla necessita di riformare la legge della imposta sui fabbricati per quanto riguarda l'estuario veneto / [G. V. Fiandra]. -
Venezia : Tipografia municipale di Gaetano Longo, 1869. - 14 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. a p. 7.

BUF 1914 BUFALINI E 20 opuscolo
Id.: 243296 PAL0036358 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla sacra maesta di Vittorio Emanuele 2. re d'Italia : orazione / dell'avv. Basilio Magni. - Firenze : Tip. di G. Barbera, 1871. - 70
p. ; 28 cm. ((Ed. f.c.
HA PER ALTRO TITOLO
1457289 PAL0036363 *Alla sacra maesta di Vittorio Emanuele secondo re d'Italia. -

BUF 1915 BUFALINI E 21 opuscolo
Id.: 216752 RAV0341705 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sul rapporto tra i vasi linfatici e sanguigni nei rettili / lettera del professore cav. Bartolomeo Panizza al professore cav. Antonio
Alessandrini. - Milano : tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1844. - 32 p., [1] c. di tav. : ill.; 28 cm.

BUF 2235 BUFALINI E 22 opuscolo
Id.: 1034532 MIL0663048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Secondo rapporto della commissione permanente con residenza a Milano incaricata dalla sezione di medicina del 6. congresso
scientifico italiano di continuare gli studi sulla pellagra : presentato e letto alla sezione di medicina dell'8. congresso scientifico
italiano, riunitosi in Genova nella sua adunanza 17 settembre 1846. - Milano : presso la Societá degli editori degli annali
universali delle scienze e dell'industria, 1846. - 20 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, ecc. ottobre 1846.

BUF 2236 BUFALINI E 23 opuscolo
Id.: 1034536 TO00760842 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio di Giampietro Vieusseux ... / letto da R. Lambruschini. - Firenze : Tipografia galileiana, 1864. - 24 p., [1] c. di tav. : ritr. ;
28 cm.

BUF 2237 BUFALINI E 24 opuscolo 1868
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

10(1868)
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 536 BUFALINI E 25
Id.: 307521 SBL0062563 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina: Omaggio dell'autore)
*Relazione sullo stato del bonificamento delle Maremme toscane nel luglio del 1863 a S.E. il ministro d'agricoltura industria e
commercio / del comm. Gaetano Giorgini. - Firenze : tipografia Bettini, 1863. - 89 p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 27 cm.

BUF 2229 BUFALINI E 26 opuscolo
Id.: 1034289 TO01201672 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *corona : a sua altezza imperiale e reale il serenissimo arciduca Granduca di Toscana pel terzo congresso degli scienziati
italiani / [Giuseppe Borghi]. - Firenze : Tip. Le Monnier, 1841. - [4] c. ; 26 cm. ((Nome dell'A. in calce all'ultima p.

BUF 2254 BUFALINI E 27 opuscolo
Id.: 1034672 RAV1595989 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De visione, quae duobus simul oculis, vel alterutro tantum exercetur ... / dissertatio Silvestri Gherardi. - Bononiae : Tip.
Dall'Olmo et Tiocchi, 1834. - 36 p. ; 27 cm.

BUF 2230 BUFALINI E 28 opuscolo
Id.: 1034304 TO01018943 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Note sur le calcaire fossilifère du fort de l'Esseillon, près de Modane, en Maurienne : extrait d'une lettre / di Ange Sismonda à
m. Élie De Beaumont. - Turin : Imprimerie royale, 1859. - [4] c. ; 23 cm.

BUF 2231 BUFALINI E 29 opuscolo
Id.: 1034314 LO10829611 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Una *visita a Ferrara dell'architetto della facciata di Santa Maria del Fiore e dell'esecutore di quella di Santa Croce / [Domenico
Barbantini!. - [S.l. : s.n., 1863!. - 15 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Gazzetta ferrarese, 1863. - Testo su due colonne.

BUF 2232 BUFALINI E 30 opuscolo
Id.: 1034350 RAV1595578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria difensiva nella causa di nullita di testamento nuncupativo aperto del fu nob. sig. Agostino Filippi dedotta contro
l'eccellmo sig. dr. Asnuldo Casini, erede istituito, e sig.a Benedetta Gaffarelli vedova Filippi, erede usufruttuaria, dai fratelli del
defunto nobili signori Melchiorre e Giuseppe Filippi / [Giacomo Martelli, Giovanni Brugnoli, Francesco Roncati]. - [S.l. : s.n.,
1868?]. - 50 p. ; 27 cm. ((Nomi degli A. a p. 48 e p. 50.

BUF 1916 BUFALINI E 31 opuscolo
Id.: 243707 CAG0042034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso inaugurale per l'anno scolastico 1868-69 nella regia Universita di Cagliari, letto addi 16 novembre dal professore di
patologia chirurgica Pasquale Umana. - Cagliari : Tip. del Corriere di Sardegna, [1869?]. - 18 p. ; 25 cm.

BUF 2233 BUFALINI E 32 opuscolo
Id.: 1034383 RML0064285 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *bonta dell'ingegno e dell'animo di Giacomo Leopardi da Recanati : parole del preside Gaspare Salvolini lette in Macerata il
giorno 14 maggio 1865. - \S. l.! : tip. del Vessillo delle Marche, 1865. - 8 p. ; 27 cm.

BUF 4887 BUFALINI E 33
Id.: 1059486 RAV1627912 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Variazioni agli stati di prima previsione dell'entrata e della spesa per l'anno 1875 presentate alla Presidenza della Camera dei
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Deputati dal Ministro delle Finanze (Minghetti) nel giorno 30 agosto 1874 ... - Firenze : Stamperia Reale, 1874. - 1 v.
(paginazione varia) ; 26 cm. ((In testa al front.: Camera dei Deputati, sessione 1873-74, terza dell'11 legislatura, n. 102 bis.

BUF 2324 BUFALINI E 34 opuscolo
Id.: 1035594 RAV1597158 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ludovicus Guilland camberiensis ut medicinae doctor constitueretur in R. Taurinensi Athenaeo, anno 1842. - [S.l.] : Ex Officina
Regia, [1842?]. - 12 p. ; 26 cm. ((Contiene: Ex medicina theorico-practica : de neurosibus singillatim sensus communis.
Enteralgiae seu colicae varietates ; Ex pathologia generali : pathogenia generalis ; Ex hygiene : de auditu.

BUF 2228 BUFALINI E 35 opuscolo
Id.: 1034269 MIL0511367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. di G. Polli)
*Des maladies par ferment morbifique et de leur traitement par les sulfites alcalins et terreux : pathogenie et therapeutique /
travaux du docteur G. Polli ; analyses et notes du docteur Prosper De Pietra Santa. - Paris : J. B. Bailliere et Fils, 1873. - 25 p. ;
25 cm. ((Estr. da: L'union medicale, 1872

BUF 2243 BUFALINI E 35 opuscolo
Id.: 1034583 MOD0428785 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri opuscoli)
*Intorno alle injezioni specialmente dell'iride / lettera diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore Geminiano Grimelli
di Modena. - Modena : R. D. Camera, 1840. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico modenese, fasc. 13., ottobre
1840.

BUF 2227 BUFALINI E 36 opuscolo
Id.: 1034262 RAV1595462 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogus in quo munera doctorum decurialium academiae pisanae et praelectionum publicarum tempora in ordines
collegiorum digeruntur ad annum academicum 1850-51. - Pisis : Rainerius Prosperi Academiae typographus, 1850. - 57 p. ; 26
cm.

BUF 1917 BUFALINI E 37 opuscolo
Id.: 216758 RAV0341712 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Discorso letto in occasione della solenne apertura degli studi nella Regia scuola superiore di medicina veterinaria di Milano per
l'anno scolastico 1870-71 / dal dott. cav. Corvini Lorenzo. - Milano : presso la cartoleria Maglia, 1870. - 36 p. ; 26 cm.

BUF 1918 BUFALINI E 38 opuscolo
Id.: 216759 RAV0341713 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla facolta assorbente della terra arabile e sul modo d'agire delle radici delle piante a contatto dei materiali inorganici del
suolo : memoria / di Egidio Pollacci. - Rocca S. Casciano : tip. Cappelli, 1858. - 8 p. ; 25 cm.

BUF 2226 BUFALINI E 39 opuscolo
Id.: 1034257 UBO3052945 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogus in quo doctorum decurialium Magni Athenaei Etrusci munera et praelectionum publicarum tempora in collegiorum
ordines digeruntur. - Florentiae : ex typographeo Magni Etruriae Ducis, 1853. - 48 p. ; 25 cm.

BUF 2225 BUFALINI E 40 opuscolo
Id.: 1034240 LO10813310 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *Galleria degli Uffizi e il Museo nazionale del Palazzo del Podestà : controversia fra il dottore Alessandro Foresi e il
marchese Ferdinando Panciatichi. - Firenze : [s.n.!, 1867. - 31 p. ; 24 cm.

BUF 1919 BUFALINI E 41 opuscolo
Id.: 216763 RAV0341717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli ospizi marini gratuiti per gli scrofolosi indigenti : memoria letta alla Societa medico-fisica fiorentina nell'adunanza del 12
giugno 1853 / da Giuseppe Barellaj. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1853. - 31 p. ; 26 cm.

BUF 1920 BUFALINI E 42 opuscolo
Id.: 290259 PAL0055970 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Prelezione al corso di medicina legale, detta il di otto aprile 1865 nella Regia Universita di Messina da Giuseppe Ziino. -
Messina : Stamp. f.lli Pappalardo, 1865. - 22 p. ; 21 cm.

BUF 529 BUFALINI E 43 1
Id.: 219485 TO00164387 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Principii teorici / per Luigi Taparelli. - Roma : Tip. della Civiltà Cattolica, 1854. - XLIV, 540 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 219482 TO00164384 *Esame critico degli ordini rappresentativi nella società moderna / per Luigi
Taparelli. - Roma : Tip. della Civiltà Cattolica, 1854. - 2 v. ; 23 cm

BUF 530 BUFALINI E 43 2
Id.: 310965 TO00322156 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Applicazione pratica / Luigi Taparelli. - Roma : Tip. della Civiltà Cattolica, 1854. - 634 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 219482 TO00164384 *Esame critico degli ordini rappresentativi nella società moderna / per Luigi
Taparelli. - Roma : Tip. della Civiltà Cattolica, 1854. - 2 v. ; 23 cm

BUF 1940 BUFALINI E 44 opuscolo
Id.: 216837 RAV0341818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti ufficiali nella contestazione tra la Societa Italiana di navigazione Adriatico-Orientale ed il governo italiano pei favori
accordati alla bandiera inglese in violazione della Convenzione 2 gennaio 1862 approvata con legge 5 agosto detto anno. -
Venezia : tipografia del Commercio di Marco Visentini, 1871. - 38 p. ; 24 cm.

BUF 1939 BUFALINI E 45 opuscolo
Id.: 216828 RAV0341807 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lettera di Giacinto Barbarotta al professore Francesco Vizioli. - Vasto : [s.n.], 1865. - 14 p. ; 25 cm.

BUF 1921 BUFALINI E 46 opuscolo
Id.: 283890 LO10441198 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla importanza dei cimelj scientifici e dei manoscritti di Alessandro Volta : discorso letto... 7 agosto 1864 / Luigi Magrini. -
Milano : Bernardoni, 1864. - 43 p. ; 25 cm.

BUF 1922 BUFALINI E 47 opuscolo
Id.: 222097 CAG0060749 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della corazza Muratori : osservazioni del maggiore generale Saverio Griffini membro della commissione della corazza Muratori.
- Torino : Tipografia letteraria, 1867. - 19 p. ; 21 cm.

BUF 2224 BUFALINI E 48 opuscolo
Id.: 1034233 RMR0025040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *imposta sulla macinazione dei cereali / Luigi Guglielmo De Cambray Digny. - Firenze : Tip. succ. Le Monnier, [1871!. - 24 p.
; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia, Firenze, novembre 1871.

BUF 2223 BUFALINI E 49 opuscolo
Id.: 1034223 PUV0495456 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Deliberazione del senato che regola l'autorizzazione dell'arresto personale de' suoi membri in materia civile. - Roma : Cotta e
comp., 1873. - 6 p. ; 24 cm.

BUF 554 BUFALINI E 50
Id.: 210768 RAV0333846 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti di un quinquennio della provinciale accademia delle belle arti in Ravenna dal 1862 al 1866 / compilati dal segretario
Alessandro Cappi. - Ravenna : R. stabilimento tip. di G. Angeletti, 1867. - 314 p. ; 24 cm.

BUF 1923 BUFALINI E 51 opuscolo
Id.: 256906 TO00313510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. nota manoscritta dell'autore)
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*Sull'epidemia cholerosa di Pomaro Monferrato / breve cenno di Alessandro Giorcelli. - Casale Monferrato : Tip. Corrado, 1867.
- 36 p. ; 24 cm.

BUF 2222 BUFALINI E 52 opuscolo
Id.: 1034218 LO10541983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Legge sulla sanita pubblica (allegato C della legge 20 marzo 1865, M. 2248) e relativo regolamento approvato con Decreto
Reale 8 giugno 1865, n. 2322. - Firenze : [s.n.], 1865. - 53 p. ; 22 cm.

BUF 1938 BUFALINI E 53 opuscolo
Id.: 216826 RAV0341805 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso del deputato Servadio pronunciato nella tornata del 13 marzo. - Roma : tipografia Eredi Botta, 1872. - 24 p. ; 24 cm.

BUF 1937 BUFALINI E 54 opuscolo
Id.: 274583 SBL0061703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della istruzione obbligatoria : relazione e progetto di legge / [A. Bargoni]. - Firenze : Stab. Civelli, 1870. - 74 p., [1] c. ripieg. : ill.
; 23 cm.

BUF 531 BUFALINI E 55
Id.: 210726 RAV0333792 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Rendiconto clinico per gli anni accademici 1837-38, 1838-39, 1839-40, 1840-41, 1841-42, 1842-43 / del professore C.G.
Sachero. - Torino : tipografia di Enrico Mussano, 1844. - IX, 431 p., [1] c. di tab. ripieg. ; 23 cm.

BUF 532 BUFALINI E 56
Id.: 210728 RAV0333794 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato alla Camera dei Deputati nella discussione dell'imposta sulla macinazione dei cereali / dal conte de
Cambray-Digny ministro delle finanze. - Firenze : Tipografia eredi Botta, 1868. - 94 p. ; 23 cm.

BUF 2221 BUFALINI E 57 opuscolo
Id.: 1034209 TO01212995 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al mare! al mare! o la difesa navale delle coste / [Nicola Gavotti]. - Genova : Tip. sociale di Beretta e Molinari, 1872. - 23 p. ; 21
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624278 MIL0677740 La *difesa navale delle coste

BUF 1924 BUFALINI E 58 opuscolo
Id.: 216767 RAV0341722 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *decotto di china a forte dose nell'anasarca afebbrile : due osservzioni / del dott. Ettore Comucci ... - Firenze : Tip. Mariani,
[1868?]. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. dallo Sperimentale del maggio 1868.

BUF 1925 BUFALINI E 59 opuscolo
Id.: 216768 RAV0341723 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Origine e progressi della zooiatria : prelezione letta all'istituto agrario-veterinario della universita di Pisa il 5 gennaio 1860 / dal
prof. Luigi Lombardini. - Pisa : tipografia Nistri, 1860. - 20 p. ; 23 cm.

BUF 557 BUFALINI E 60
Id.: 210770 RAV0333848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno all'imposta per ritenuta sui titoli del debito pubblico : discorsi pronunziati alla Camera dei Deputati nelle Sedute del 14,
15, 16 e 17 maggio 1866 / dai deputati Broglio, Pescatore, e De Pretis e dal ministro delle finanze Scialoja. - Prato : fratelli
Giachetti, 1866. - 126 p. ; 23 cm.

BUF 1928 BUFALINI E 61 opuscolo
Id.: 216783 RAV0341746 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Poche idee fondamentali di bionomia antropologica, ovvero sommaria esposizione di taluni de principali argomenti che
formano l'essenza del saggio di un novello metodo patologico ... / del dot. Luigi Giofre di D. Giuseppe ... - Napoli : tipografia del
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Filiatre-Sebezio, 1859. - 56 p. ; 23 cm.

BUF 696 BUFALINI E 62
Id.: 287274 CAG0034057 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'istituto superiore di studii pratici e di perfezionamento in Firenze / dell'avv. Ottavio Andreucci. - Firenze : coi tipi di M.
Cellini, 1870. - 138 p. ; 21 cm.

BUF 5578 BUFALINI E 63
Id.: 1179796 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sessione parlamentare del 1857 : progetto di legge sull'Igiene pubblica e sull'esercizio delle professioni sanitarie / Senato del
Regno. - [S.l. : s.n.], 1857. - 142 p. ; 23 cm

BUF 1934 BUFALINI E 64 opuscolo
Id.: 216811 RAV0341785 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica a Maurizio Bufalini)
*Intorno ad alcune delle principali condizioni del suolo italiano nelle loro attinenze con l'economia rurale : memoria letta alla R.
Accademia dei Georgofili dal prof. Pietro Cuppari, nell'adunanza del 12 luglio 1863. - [S.l. : s.n., 1863?] (Tip. Galileiana di M.
Cellini e c.). - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. dagli Atti dei Georgofili, N.S., T. 10.

BUF 1935 BUFALINI E 65 opuscolo
Id.: 216816 RAV0341791 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istruzioni e programmi per l'insegnamento delle lettere nei licei e nei ginnasi : approvati con R. Decreto 10 ottobre 1867 / [a
cura del ministro C. Correnti]. - 96 p. ; 22 cm. ((Nome del curatore a fine documento a p. 96.

BUF 1936 BUFALINI E 66 opuscolo
Id.: 216819 RAV0341797 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla popolazione del comune di Forli : relazione all'onorevole giunta municipale / presentata dalla Commissione locale di
Censimento. - Forli : Tip. Bordandini. - 19 p. ; 23 cm.

BUF 1926 BUFALINI E 67 opuscolo
Id.: 356906 IEI0134163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *situazione : lettere / dell'avv. Francesco De Vincenti. - Italia : [s.n.], 1867 (Milano : Tip. del Patronato). - 24 p. ; 20 cm. ((Sul
front.: Autore dell'opuscolo Illusioni e realtà.

BUF 1933 BUFALINI E 68 opuscolo
Id.: 216806 RAV0341778 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del monumento da erigersi a Cristoforo Colombo : pensieri / Girolamo Botto!. - Genova : tipografia dei fratelli Ponthenier,
1845. - 12 p. ; 22 cm. ((Nome dell'A. al termine del testo

BUF 1927 BUFALINI E 69 opuscolo
Id.: 216769 RAV0341724 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla efficacia dello zolfo per guarire la malattia delle viti e del modo d'amministrarlo con sicurezza di pieno successo /
memoria del prof. cav. Paolo Savi. - 2. ed. arricchita d'un supplemento dello stesso autore. - In Pisa : pei fratelli Nistri, 1858. -
62 p. ; 21 cm.

BUF 1932 BUFALINI E 70 opuscolo
Id.: 216803 RAV0341774 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Schiarimenti sulla legge del 31 luglio delle tasse universitarie e sul regolamento generale delle universita. - Torino : dall'Unione
Tipografico-Editrice, 1863. - 12 p. ; 21 cm. ((Estr. dalla Rivista Italiana e Effemeridi della pubblica Istruzione.

BUF 1955 BUFALINI E 71 opuscolo
Id.: 216913 RAV0341912 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle nazionalita d'Europa e del papato temporale / per Domenico Cesari. - Firenze : tipografia del Buon Gusto, 1868. - 28 p. ;
21 cm.
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BUF 1956 BUFALINI E 72 opuscolo
Id.: 216914 RAV0341916 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hybridite vegetale artificielle du genre gossypium / par le professeur Joseph Eugene Balsamo. - Lecce : Typographia de
Antonio Del Vecchio, 1868. - 7 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Cosmos, a. XVI, serie 3., pag. 16.
HA PER ALTRO TITOLO
1449881 RAV0341917 *Hybridite artificielle du genre gossypium et nouveaux depots galnaniques.

BUF 1957 BUFALINI E 73 opuscolo
Id.: 216916 RAV0341919 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno al progetto di sopprimere parecchie universita italiane : osservazioni dirette al parlamento italiano / dal senatore conte
Filippo Linati. - Parma : tipografia del Patriota, 1867. - 9 p. ; 22 cm. ((Estr. dal Patriota, n.153.

BUF 2217 BUFALINI E 74 opuscolo
Id.: 1034149 ANA0004148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al professore Carlo Ghinozzi : onore della scienza dell'arte medica gli amici del cav. Panfilo Fusconi : Camerino 5. febbrajo
1868. / @Alessandro Chiappetti@. - Camerino : Tip. Borgarelli, 1868. - VI p. ; 20 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto

BUF 1958 BUFALINI E 77 opuscolo
Id.: 216919 RAV0341922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Di una nuova ingiuria a Dante Alighieri in Firenze : lettera 2. del cavaliere avv. Oreste Raggi al chiarissimo sig. Emilio Treves ...
- Milano : Tip. Redaelli, 1864. - 59 p. ; 20 cm.

BUF 1959 BUFALINI E 78 opuscolo
Id.: 216923 RAV0341928 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al parlamento / Vittorio Merighi. - Bologna : tipografia degli Agrofili italiani, 1873. - 40 p. ; 19 cm.

BUF 1965 BUFALINI E 79 opuscolo
Id.: 246192 CAG0031765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricordi clinici sulle febbri intermittenti / per Luigi Zanda. - Firenze : Tipografia Le Monnier, 1859. - 67 p. ; 17 cm.

BUF 537 BUFALINI E 80
Id.: 210733 RAV0333800 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della specie umana : saggio per ogni colta persona intorno alla scienza dell'uomo / del dottore Giuseppe Ciantelli. - Firenze :
tipografia di Mariano Cecchi, 1846. - 146 p. ; 19 cm.

BUF 548 BUFALINI E 81
Id.: 210747 RAV0333820 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice prima alle prose di Filippo Mordani da Ravenna ; stampate dal Sassi in Bologna nel 1847 e dal Le Monnier in
Firenze nel 1854. - Faenza : dalla stamperia di Pietro Conti, 1863. - 270 p. ; 28 cm.

BUF 1966 BUFALINI E 83 opuscolo
Id.: 216931 RAV0341936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. nota ms. dell'autore)
*Osservazioni e considerazioni cliniche sul cholera tratte dall'ultima epidemia / per il dottore G. A. Nunes-Vais. - Firenze :
tipografia italiana fr. Martini, 1868. - 42 p. ; 27 cm. ((Estr. dal Giorn. Med. l'Imparziale, anno VIII, num. 2,ec.

BUF 2218 BUFALINI E 84 opuscolo
Id.: 1034155 RAV1595328 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Promemoria per la Facoltà medico chirurgica della R. Università di Bologna e per il Consiglio Superiore d'Istruzione pubblica
presso il Ministero del Regno italico in Firenze / [Napoleone Gasparini]. - [S.l. : s.n., 1869?]. - 7 p. ; 26 cm. ((Nome dell'A. a p.
7.

BUF 1967 BUFALINI E 85 opuscolo
Id.: 216936 RAV0341941 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Del globulimetro : nuovo strumento per determinare rapidamente la quantita dei globetti rossi del sangue e nuove ricerche
ematologiche / del professore Paolo Mantegazza. - Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1865. - 44 p., [1] p. di tav. :
ill. ; 26 cm. ((Estr. dalla Gazzetta Medica Italiana, Lombardia, serie V, tomo 4, a. 1865.

BUF 1968 BUFALINI E 86 opuscolo
Id.: 216937 RAV0341942 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prelezione al trattato d'igiene detta ai suoi scolari / del dottor Carlo Livi. - Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi,
1866. - 20 p. ; 26 cm. ((Estr. dal Giornale d'Igiene e Medicina preventiva. anno IV, 1866.

BUF 1972 BUFALINI E 87 opuscolo
Id.: 216953 RAV0341961 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Nuovo procedimento chimico pel trattamento delle ossa da impiegarsi come ingrasso dei terreni per la coltivazione del
frumento / di Alessandro Bizzarri. - Milano : coi tipi di Alessandro Lombardi, 1868. - 11 p. ; 26 cm. ((Estr. dal Bullettino
Farmaceutico, anno VIII, disp. II, nov. 1868.

BUF 1973 BUFALINI E 88 opuscolo
Id.: 216960 RAV0341968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della legge suprema del bene e del male della vita sociale e del rapporto della igiene pubblica colla scienza dell'incivilimento
delle nazioni / discorso letto dal prof. Benedetto Monti ... - [S.l.] : [s.n.], [1861?]. - 29 p. ; 26 cm.

BUF 1974 BUFALINI E 89 opuscolo
Id.: 216962 RAV0341970 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'agricoltura operata scientificamente : memoria letta nell'accademia d'agricoltura , commercio ed arti dal socio Giovanni
Scopoli il giorno 4 febbraio 1832. - Verona : coi tipi di Paolo Libanti : a spese dell'Accademia, 1834. - 55 p. ; 25 cm.

BUF 1975 BUFALINI E 89 opuscolo
Id.: 216963 RAV0341971 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della agricoltura europea comparativamente all'italiana e alla veronese : memoria letta in pubblica adunanza nell'Accademia
d'agricoltura, commercio ed arti / dal socio co. Giovanni Scopoli ... - Verona : coi tipi di Paolo Libanti, 1834. - 30 p. ; 26 cm.

BUF 1976 BUFALINI E 90 opuscolo
Id.: 216965 RAV0341973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul bisogno di determinare il vero e reale perimetro dell'Etna : nota del socio cav. Agatino Longo. - Catania : Stabilimento
tipografico di Crescenzio Galatola, 1868. - 12 p. ; 25 cm. ((Estr. dagli atti dell'Accademia Gioenia di Scienze Naturali, vol. II,
serie III.

BUF 1977 BUFALINI E 91 opuscolo
Id.: 216967 RAV0341976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli attuali ordinamenti sulla prostituzione : con un rendiconto clinico da luglio a dicembre 1865 del sifilicomio di Palermo /
studii di Antonio Gulli. - Milano : Tipografia di Giuseppe Bernardoni, 1866. - 49 p. ; 25 cm. ((Estr. da varifasc. del Giornale
Italiano delle malattie veneree e delle malattie della pelle di Milano, anno 1866.

BUF 1978 BUFALINI E 92 opuscolo
Id.: 216968 RAV0341977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un aspiratore tracheale / memoria del dottore Raffaello Menasci. - Firenze : Tipografia italiana fr. Martini, 1867. - 8 p. ;
25 cm. ((Estr. dal Giornale medico l'Imparziale, anno VII.

BUF 1979 BUFALINI E 93 opuscolo
Id.: 339459 SBL0719883 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporti giuridici tra Stato e Chiesa, e resoconto dell'amministrazione giudiziaria per l'anno 1870 : discorso pronunziato nel 9
gennaio 1871 alla R. Corte di Appello di Napoli dal Procuratore Generale del Re, senatore Pironti. - Napoli : Stamperia di
Gabriele Argenio, 1871. - 68 p. ; 24 cm.

BUF 1980 BUFALINI E 94 opuscolo
Id.: 216972 RAV0341981 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla trasfusione del sangue : brevi osservazioni / del dott. Domenico Barduzzi. - Firenze : Tip. italiana C. Martini, 1874. - 12 p.
; 25 cm. ((Estr. dall'Imparziale, anno XIV, n. 19.

BUF 2220 BUFALINI E 95 opuscolo
Id.: 1034178 RAV1595351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sul riordinamento del servizio d'assistenza medico-chirurgica e di polizia medico-sanitaria municipale del Comune di
Firenze. - Firenze : P. Capponi, 1866. - XVIII, 16 p. ; 24 cm.

BUF 1981 BUFALINI E 96 opuscolo
Id.: 216974 RAV0341983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Formule generali pel manometro ad aria compressa e per lo stereometro : nota / del prof. P. Volpicelli. - Roma : Tipografia
delle Belle Arti, 1857. - 12 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali di scienze matematiche e fisiche , maggio 1857.

BUF 2219 BUFALINI E 97 opuscolo
Id.: 1034169 TO01367855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Soluzione algebrica della x2+y2 = (a2+b2)k [x alla seconda piu y alla seconda uguale ad a alla seconda piu b alla seconda,
elevato a k] essendo k un valore numerico intero : nota del prof. Paolo Volpicelli riprodotta con aggiunte. - Roma : Tip. delle
Belle Arti, 1853. - 14 p. ; 22 cm. ((Estratto da: Annali di scienze matematiche e fisiche pubblicati in Roma, giugno e agosto
1853.

BUF 2216 BUFALINI E 98 opuscolo
Id.: 1034144 TO01211153 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in testa al front. dedica ms. dell'A.)
*Algebra : proprietà dei numeri / osservata da P. Volpicelli. - Roma : [s.n., 1856?]. - 7 p. ; 35 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia
pontificia de nuovi Lincei, Anno 6, sessione 6 del 22 settembre 1853.

BUF 1982 BUFALINI E 99 opuscolo
Id.: 216976 RAV0341985 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Applicazione delle formule che riguardano le progressioni tanto aritmetiche quanto geometriche ... : estratto di una nota / del
prof. Paolo Volpicelli. - [S.l.] : [s.n.], [1854?]. - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. dagli Annali di scienze matematiche e fisiche pubblicati in
Roma, dic. 1854.

BUF 1984 BUFALINI E 100 opuscolo
Id.: 216980 RAV0341989 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches récentes sur l'induction électrostatique / note de M. A. De la Rive. - [S.l. : s.n., 1858?]. - 8 p. ; 23 cm.

BUF 1983 BUFALINI E 101 opuscolo
Id.: 216978 RAV0341987 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sur quelques observations electrometriques et electroscopiques : lettre de M. P. Volpicelli a M. C. Despretz. - [S.l.] : [s.n.],
[1858?]. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da Comptes rendus des seances de l'Academie des sciences, t. XLVI, fasc. 15 mar. 1858, p.
533.

BUF 1985 BUFALINI E 102 opuscolo
Id.: 216994 RAV0342003 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L' *imposta di capitazione : idee finanziarie / del cavaliere I. A. Olivetti. - Torino : Tipografia Bona, 1872. - 15 p. ; 24 cm.

BUF 1989 BUFALINI E 103 opuscolo
Id.: 217000 RAV0342009 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fisiopatologia e clinica / pel prof. Luigi Concato. - Bologna : tipi Fava e Garagnani, [dopo il 1830]. - 16 p. ; 23 cm. ((Estr. dal
Giornale l'Ebdomadario Clinico, n. 70.

BUF 1990 BUFALINI E 104 opuscolo
Id.: 217003 RAV0342013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Dei fenomeni di alterazione dinamica e materiale prodotti dal tartaro emetico e della azione dal medesimo dispiegata sullo
animale organismo : ricerche sperimentali / del dott. Ranieri Bellini. - Firenze : Tip. Mariani, [1866?]. - 52 p. ;24 cm. ((Estr. dallo
Sperimentale, mag. 1866.

BUF 1991 BUFALINI E 105 opuscolo
Id.: 217005 RAV0342015 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica di L. Caggiani a Maurizio Bufalini)\
*Sulla controversia della infiammazione e del salasso / riflessioni del dottore G. O. Markham ; versione dall'inglese con note ed
osservazioni. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1858. - 66 p.
; 24 cm.

BUF 1992 BUFALINI E 106 opuscolo
Id.: 217009 RAV0342021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Programma delle lezioni di medicina operatoria per l'anno scolastico 1865-66 / del prof. cav. Pasquale Landi. - Fano :
Tipografia di Gio. Lana, 1866. - 19 p. ; 24 cm. ((Estr. dall'Ippocratico, serie III, vol. IX.

BUF 1993 BUFALINI E 107 opuscolo
Id.: 341026 NAP0121154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tentativi per imitare in grande il movimento dei corpuscoli del sangue nei piu minuti vasi sanguigni / per Jac. Moleschott. -
Torino : Stamperia Reale, 1868. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Atti della Reale Accademia delle Scienze di Torino.

BUF 1994 BUFALINI E 108
Id.: 217014 RAV0342028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. nota ms. dell'autore)
*Intorno al colera asiatico : aforismi teorico-pratici / pel dottore Carlo Avanzini. - Torino : Tipografia italiana, 1866. - 31 p. ; 24
cm.

BUF 2215 BUFALINI E 109 opuscolo
Id.: 1034138 PUV0869305 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo di parte della cop.)
*Sul corso forzoso dei biglietti di banca : risposte ai quesiti proposti dalla Commissione d'inchiesta istituita dalla Camera dei
Deputati nella tornata del 10 marzo 1868 / Camera di Commercio ed Arti [di! Torino. - Torino : Stamperia dell'Unione
tipografico-torinese, 1868. - 15 p. ; 24 cm.

BUF 2251 BUFALINI E 110 opuscolo
Id.: 1034620 RAV1595922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di A. Zambelli)
*Cenni biografici / Gustavo Magheri . Perche la virtu dello estinto pareggiava gli onori questo carme / Alessandro Zambelli. -
Firenze : Tip. Niccolai, 1855. - 15 p. ; 24 cm. ((A p. 3 dedica a Francesco Estense Calcagnini.
CONTIENE ANCHE
1624380 RAV1595940 *Perche la virtu dello estinto pareggiava gli onori questo carme / Alessandro Zambelli.

BUF 1995 BUFALINI E 111 opuscolo
Id.: 217047 RAV0342070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *vajuolo in Pomaro Monferrato : cenni storico-clinici / del dottore Giorcelli Alessandro. - Casale : Tip. Corrado diretta da P.
Berterio, 1869. - 27 p. ; 24 cm.

BUF 2214 BUFALINI E 112 opuscolo
Id.: 1034129 RAV1595298 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sospetti e attentati di venificio per la pasta fosforata dei communi fiammiferi / studii ed esperimenti di Serafino Capezzuoli. -
[S.l.] : Agnelli, [18..]. - P. 269-289 ; 24 cm. ((Estr. da: Politecnico, Vol. 15.

BUF 1996 BUFALINI E 114 opuscolo
Id.: 217048 RAV0342071 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *medico militare in rapporto cogli studi di anatomia, di medicina operatoria, di anatomia patologica e colla clinica / discorso del
medico di divisione dottor P. Costetti ... Bologna : Stabilimento Tipografico di G. Monti, 1865. - 16 p.; 24 cm.

BUF 1997 BUFALINI E 114 opuscolo
Id.: 234762 SBL0403545 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sul regime delle acque del progettato canale marittimo di Suez e dei laghi amari interposti : memoria / dell'ingegnere Elia
Lombardini. - Torino : Stamp. dell'Unione Tipografico-Editrice, 1860. - 23 p. ; 24 cm. ((Edizione dedicata al primo parlamento
nazionale. - Estr. da: Bullettino dell'istmo di Suez, a. 5., fasc. 8., 25 aprile 1860.

BUF 1998 BUFALINI E 115 opuscolo
Id.: 217049 RAV0342072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della placenta previa e delle emorragie uterine che ne sono la conseguenza : tesi di concorso alla cattedra di ostetricia nella R.
Universita di Pisa / presentata da Cesare Zanobini di Firenze. - Pisa : Tipografia Citi, 1865. - 71 p. ; 24 cm.

BUF 2213 BUFALINI E 116 opuscolo
Id.: 1034124 PUV0869857 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ordinamento finanziario : proposte / (Francesco Barbuti). - Parma : Tip. del giornale il Presente, 1868. - 28 p. ; 24 cm.
((Dedica dell'autore a Giuseppe Garibaldi.
HA PER ALTRO TITOLO
1624268 TO00314659 *Proposte.

BUF 1999 BUFALINI E 117 opuscolo
Id.: 217054 RAV0342079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Istoria di una pneumonite / esposta dal prof. cav. Cesare Federici. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, 1870. - 22 p. ; 23 cm.
((Estr. dal Giornale la Rivista Clinica del 1870.

BUF 2000 BUFALINI E 118 opuscolo
Id.: 217060 RAV0342088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Due casi d'infezione purulenta guariti coi solfiti : lettera del dottore Giovanni Ferrini al chiarissimo dottore commendatore
Giacomo Castelnuovo. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria,
1867. - 22 p. ; 24 cm. ((Estr. dagli Annali Universali di Medicina, vol. CCL, fasc. di lug. 1867.

BUF 2001 BUFALINI E 119 opuscolo
Id.: 217062 RAV0342090 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica deel'autore a Maurizio Bufalini)
*Sul manganese come elemento integrale del sangue, del latte e delle uova : altre due parole del dott. E. Falaschi al professore
Egidio Pollacci. - Siena : Tip. dell'Ancora di G. Bargellini, 1870. - 23 p. ; 24 cm.

BUF 2002 BUFALINI E 120 opuscolo
Id.: 217066 RAV0342094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dell'idroterapia nelle febbri tifoidee / note del dott. Domenico Barduzzi. - Forli : Tip. Sociale democratica, 1874. - 29 p. ; 24 cm.
((Estr. dal Raccoglitore Medico, serie IV, vol. II.

BUF 2212 BUFALINI E 121 opuscolo
Id.: 1034114 MIL0654213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle generazioni spontanee. - [Firenze] : Tip. Galileiana di M. Cellini e C., 1865. - 36 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista Italica, Fasc.
6-7, 1865.

BUF 2003 BUFALINI E 122 opuscolo
Id.: 356276 NAP0130732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi organi scoperti nel corpo umano / da Filippo Pacini. - Pistoja : Cino, 1840. - 59 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 2004 BUFALINI E 123 opuscolo
Id.: 217070 RAV0342099 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della terapeutica del tartaro emetico, degli antimoniali insolubili del cloruro o burro di antimonio e del gaz idrogene antimoniale
/ memoria del dott. Raniere Bellini. - Firenze : Tipografia Mariani. - 85 p. ; 24 cm. ((Estr. dallo Sperimentale.

BUF 538 BUFALINI E 124
Id.: 210735 RAV0333803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Dello avvelenamento prodotto dal fosforo / per il dott. Ranieri Bellini. - Firenze : tipografia Mariani, 1864. - 136 p. ; 24 cm.
((Estratto dallo Sperimentale dell'anno 1864

BUF 2005 BUFALINI E 125 opuscolo
Id.: 217071 RAV0342101 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Delle applicazioni fredde nelle iperemie viscerali nelle febbri contagiose e tifoidee : con alcune considerazioni sul calore
morboso / del dottore Primo Ferrari. - Pisa : dalla tipografia Nistri, 1868. - 18 p. ; 24 cm.

BUF 2006 BUFALINI E 126 opuscolo
Id.: 284116 SBL0164068 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studi e norme contro la morva che va infestando la cavalleria dell'esercito italiano : pubblicazione indiritta al ministero italiano
della guerra / dal cav. Geminiano Grimelli... - Modena : tipi di Nicola Zanichelli e soci, 1863. - IX, 74p. ; 23 cm.

BUF 2211 BUFALINI E 127 opuscolo
Id.: 1034104 RAV1595260 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Disposizioni legislative sui feudi, fidecommessi e maggioraschi, e sulle Gallerie, Musei, e Biblioteche fidecommissarie nella
provincia romana : discorsi pronunciati alla Camera nella tornata del 7 giugno 1871 dal deputato Pericoli. - Firenze : Tip. Eredi
Botta, 1871. - 33 p. ; 23 cm.

BUF 2007 BUFALINI E 128 opuscolo
Id.: 217073 RAV0342103 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla compressione strumentale e digitale : breve memoria / del prof. C. Palamidessi. - Firenze : Tip. di G. Mariani, 1866. - 30
p. ; 24 cm. ((Estr. dallo Sperimentale del lug. e ago. 1866.

BUF 2008 BUFALINI E 129 opuscolo
Id.: 217076 RAV0342111 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *liberta dello esercizio farmaceutico conciliata col limitato numero delle farmacie / progetto di Carlo Formaggia. - Milano : Tip.
di Giacomo Alberti, 1871. - 12 p. ; 24 cm. ((Estr. dal Bollettino Farmaceutico, vol. XI, disp. 4, 1871-72.

BUF 2009 BUFALINI E 130 opuscolo
Id.: 217078 RAV0342114 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chiamata al rendiconto dei messeri componenti il giuri di concorso alla cattedra di ostetricia e clinica ostetrica nella Regia
Universita di Napoli / pel professore Antonio Martino. - Napoli : Stamperia e libreria di Andrea Festa, 1868. -32 p. ; 23 cm.

BUF 2010 BUFALINI E 131 opuscolo
Id.: 217081 RAV0342117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
*Trattamento delle malattie del petto col mezzo degl'ipofosfiti / per il dottor T. [!] F. Churchill ; versione dal francese con
autorizzazione dell'autore del dottor Gregorio Fedeli. - Fano : Tipografia di Gio. Lana, 1868. - 49 p. ; 23 cm.((Estr.
dall'Ippocratico, serie III, vol. XIII.

BUF 2011 BUFALINI E 132 opusc
Id.: 217087 RAV0342126 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla cessione della Savoia e del circondario di Nizza alla Francia : osservazioni indirizzate al Senato del Regno / dal senatore
Antonio Brignole Sale. - Torino : Tip. Luigi Ferrando, 1860. - 22 p. ; 23 cm.

BUF 2012 BUFALINI E 133 opuscolo
Id.: 217091 RAV0342130 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*A quali provvidenze conduca lo studio dei piu recenti casi di febbre gialla : ricordi / del dott. Enrico Cheirasco. - Cagliari :
Tipografia della Gazzetta Popolare, 1866. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. dal fasc. IV della Sardegna Medica, feb. 1866.

BUF 2210 BUFALINI E 134 opuscolo
Id.: 1034094 LO10150810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Capitoli storici e ragionati sulla questione agitata in Italia intorno alla libertà dell'esercizio farmaceutico. - Milano : Tipografia di
A. Lombardi, 1869. - 38 p. ; 23 cm ((Estr. da: Bullettino Farmaceutico, v. 8., disp. 10 (luglio 1869).
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BUF 2013 BUFALINI E 135 opuscolo
Id.: 319725 TO00326524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione dei lavori della commissione piemontese : nominata dall'ottavo congresso scientifico italiano per continuare gli Studi
sulla Pellagra, presentata al nono congresso tenutosi in Venezia. - Torino : Tip. E. Mussano, 1847. - 68 p., [3] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 23 cm.

BUF 2209 BUFALINI E 136 opuscolo
Id.: 1034085 RAV1595238 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parere sulle fornaci anulari : sistema Hoffmann privilegiate in Italia fin dal 9 aprile 1864 e le imitazioni sistema Novi-Goebeler,
Cerrano e Chinaglia ... / [Luigi Ottavio Ferrero]. - [S.l. : s.n., 18..]. - 7 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a p. 7.

BUF 4086 BUFALINI E 137 1868-71
Id.: 1050916 RAV1616873 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1868-71)
*Atti accademici della società medico-fisica fiorentina. - Firenze : Tipografia Cenniniana. - v. ; 23 cm. ((Descrizione basata su:
1868-69-70-71.

BUF 2014 BUFALINI E 138 opuscolo
Id.: 217103 RAV0342145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica deel'autore a Maurizio Bufalini)
La *lipemania stupida e la trasfusione sanguigna : discorso letto nel 1. Congresso freniatrico d'Imola nell'ottobre 1874 / da Carlo
Livi. - Milano : Stabilimento dei fratelli Rechiedei, 1875. - 31 p. ; 23 cm. ((Estr. dall'Archivio Italiano per le malattie nervose, a.
12., 1875.

BUF 2015 BUFALINI E 139 opuscolo
Id.: 290968 LO10427175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla memoria di Pietro Cuppari : alcuni cenni biografici / per Giuseppe Ricca Rosellini. - Firenze : s.n., 1870. - 15 p. ; 23 cm.
((Estr. da: La Nazione, 28 febbraio 1870.

BUF 2208 BUFALINI E 140 opuscolo
Id.: 1034079 RAV1595231 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni sul progetto di una facciata per la cattedrale di Firenze. - Firenze : coi torchi della Società tipografica, 1843. - 13 p. ;
23 cm.

BUF 2016 BUFALINI E 141 opuscolo
Id.: 217104 RAV0342147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dello avvelenamento prodotto dalla stricnina e dai suoi sali : esperienze / del dott. Ranieri Bellini. - [S.l.] : Tipografia Le
Monnier, [1862?]. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. dallo Sperimentale, ott. 1862.

BUF 2017 BUFALINI E 142 opuscolo
Id.: 217106 RAV0342149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prelezione al corso di chimica farmaceutica letta dal professore Egidio Pollacci nel giorno 12 dicembre 1859. - Siena : Tip. del
R. Istituto dei sordo-muti, 1860. - 18 p. ; 23 cm.

BUF 2018 BUFALINI E 143 opuscolo
Id.: 217117 RAV0342163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera al signor conte Annibale Randuzzi intorno ad alcuni slogamenti geologi / di D. Paoli. - Pesaro : pei tipi di Annesio Nobili,
1848. - 9 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 2019 BUFALINI E 144 opuscolo
Id.: 217118 RAV0342164 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Formule pel cangiamento che nelle dimensioni materiali avviene cangiando la temperatura ed applicazioni delle medesime :
nota / del prof. Paolo Volpicelli. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1851. - 14 p. ; 23 cm. ((Estr. dagli Annali di Scienze
matematiche e fisiche pubblicati in Roma.
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BUF 2020 BUFALINI E 145 opuscolo
Id.: 217119 RAV0342165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Perche la medicina e una scienza : risposta del prof. Leopardo Betti al sig. Cesare Taruffi. - Firenze : Tip. Le Monnier. - 23 p. ;
23 cm. ((Estr. dallo Sperimentale, fasc. VII, lug. 1862.

BUF 2021 BUFALINI E 146 opuscolo
Id.: 275775 PIS0000920 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee di fisica medica preliminari al corso d'igiene del professore Carlo Arcangeli. - Pisa : Tipografia Nistri, 1849. - 16 p. ; 22
cm.

BUF 2022 BUFALINI E 147 opuscolo
Id.: 217123 RAV0342169 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui progressi che le ultime guerre hanno promosso nelle istituzioni civili ed umanitarie : memoria / del prof. Francesco Cortese.
- Venezia : Tip. Griamldo e C., 1872. - 68 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Istituto ven. di scienze, lettere ed arti, vol. I, ser. IV.

BUF 2206 BUFALINI E 148 opuscolo
Id.: 1034066 LIA0552144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Motivi e progetto di legge della nuova legge comunale presentata al consiglio generale nella seduta dell'11 settembre 1848. -
Firenze : Stamperia sulle logge del grano, 1848. - 63 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Gazzetta di Firenze.

BUF 2023 BUFALINI E 149 opuscolo
Id.: 217124 RAV0342172 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della teorica dell'irritazione e dell'infiammazione, secondo la patologia cellulare : lettera di risposta di M. R. Levi all'egregio dott.
E. De Renzi di Napoli. - Venezia : Antonelli, 1864. - 46 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giornale veneto di scienze mediche, ser. 3, t. 1.

BUF 2205 BUFALINI E 150 opuscolo
Id.: 1034059 RAV1595201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento del Senato. - Torino : Tip. G. Favale e comp., 1860. - 54 p. ; 22 cm.

BUF 2204 BUFALINI E 151 opuscolo
Id.: 79448 RAV0148018 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reso-conto dell'amministrazione dell'Asilo infantile di Forli : gestione 1871-72. - Forli : Tipografia Bordandini, 1874. - 16 p., [1]
c. ripieg. ; 22 cm

BUF 555 BUFALINI E 152
Id.: 210769 RAV0333847 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della restaurazione del governo pontificio / [Marco Minghetti]. - Firenze : tipografia Le Monnier, 1849. - 36 p. ; 22 cm. ((Nome
dell'autore a p.36

BUF 2203 BUFALINI E 153 opuscolo
Id.: 1034051 RAV1595189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sull'esercizio della pubblica condizione e del saggio normale delle sete nel 1867 al Ministro d'agricoltura, industria e
commercio / Camera di commercio ed arti di Torino. - Torino : tip. C. Favale, 1868. - 11 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
((Estr. da: Gazzetta Piemontese, N. 139, 1868.

BUF 2202 BUFALINI E 154 opuscolo
Id.: 1034046 UBO1125781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso inaugurale letto dal professore Cavaliere Antonio Montanari senatore del Regno reggente della Universita. - Bologna :
tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 51 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624243 UBO1125784 *Solenne inaugurazione degli studi nella Regia Universita di Bologna per l'anno scolastico
1861-62

BUF 2201 BUFALINI E 155 opuscolo
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Id.: 1034045 MOD0406835 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Prelezione al corso di patologia generale nella R. Universita di Palermo per l'anno accademico 1863-64, detta dal prof. Alfonso
Corradi. - [S.l. : s.n.], [186.]. - 16 p. ; 21 cm.

BUF 2024 BUFALINI E 156 opuscolo
Id.: 355399 CAG0034913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*applicazione della legge sul macinato : *discorso pronunziato alla camera nella tornata del 24 gennaio 1869 in difesa
dell'ordine del giorno proposto dall'opposizione / dal deputato Federico Seismit-Doda. - Firenze : Tipografia eredi Botta, 1869. -
32 p. ; 20 cm. ((Estr. dai rendiconti ufficiali della camera dei deputati.

BUF 2027 BUFALINI E 157 opuscolo
Id.: 217144 RAV0342196 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria su' d'un caso di cura radicale dell'impedimento d'orina per stringimento dell'uretra / del d.r Michele Fontana. - Messina
: Tipografia fratelli Pappalardo, 1867. - 7 p. ; 21 cm.

BUF 2207 BUFALINI E 158 opuscolo
Id.: 1034075 RAV1595225 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al signore il Sig. Com. Emilio Broglio, Ministro della Pubblica Istruzione / discorso di Niccolò Castellana. - [S.l. : s.n., 1868?]. -
11 p. ; 21 cm.

BUF 2025 BUFALINI E 159 opuscolo
Id.: 217141 RAV0342193 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle nuove inscrizioni ipotecarie ordinate dall'art. 38 del R. decreto 30 novembre 1865 n. 2606 / per Lazzaro Boeri. / Chiavari :
Tipografia di Angelo Argiroffo, 1868. - 11 p. ; 21 cm.

BUF 2026 BUFALINI E 160 opuscolo
Id.: 217143 RAV0342195 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Poche parole sopra un nuovo antisettico del professore in chimica Marco De Bernardini / pel dottore Gioacchino Stampacchia.
- Genova : Regio stabilimento di Lodovico Lavagnino, 1867. - 9 p. ; 21 cm.

BUF 2028 BUFALINI E 161 opuscolo
Id.: 217146 RAV0342199 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istoria di grave morbo miliare condotto a buon termine con alte dosi di vino generoso susseguita da osservazioni : letta nel
seno della R. Accademia di Medicina (seduta 9 novembre 1860) e dedicata all'onorevole dottore Gatti Lodovico da Fossano /
dal cavaliere medico Della Alessandro. - Torino : Tipografia G. Favale e comp., 1860. - 30 p. ; 21 cm. ((Estr. dal Giornale della
R. Accademia di Medicina di Torino, num. 22 del 1860.

BUF 2029 BUFALINI E 162 opuscolo
Id.: 217147 RAV0342200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso del prefetto Torelli pronunciato l'11 luglio 1867 avanti il consiglio provinciale di Venezia intorno al progetto della linea
di navigazione a vapore fra Venezia e l'Egitto. - Venezia : Tipgrafia della Gazzetta, 1867. - 22 p. ; 20cm. ((Estr. dalla Gazzetta di
Venezia, n. 187.

BUF 2030 BUFALINI E 163 opuscolo
Id.: 217148 RAV0342201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Opuscolo, ossia narrazione di medicamenti preservativi per tutte le malattie di natura epidemica / del dottore Agostino Majneri.
- Alessandria : Tipografia Jacquemod Giovanni, 1873. - 11 p. ; 21 cm.

BUF 2031 BUFALINI E 164 opuscolo
Id.: 217149 RAV0342203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*annessione delle Romagne al Piemonte : a S. M. Vittorio Emanuele II. : omaggio accademico in due atti / di Luigi Scalchi. -
Torino : Tipografia Zoppis e Marino, 1863. - 22 p. ; 20 cm.

BUF 2032 BUFALINI E 165 opuscolo
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Id.: 217150 RAV0342204 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Un *voto del cuore a sollievo dei sordo-muti poveri / espresso dal professore Tommaso Pendola delle scuole pie in occasione di
un pubblico esperimento dato dai sordo0muti del pio istituto di Siena nell'agosto del 1834. - Siena : presso Onorato Porri, 1834.
- 12 p. ; 20 cm.

BUF 2034 BUFALINI E 168 opuscolo
Id.: 334760 TO00693450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alle connessioni delle scienze speculative e delle scienze fisiche : discorso inaugurale letto nell'Adunanza del R. istituto
superiore di studi pratici ... il di 16 novembre 1872 / da Adolfo Targioni Tozzetti ... - Firenze : successori Le Monnier, 1873. - 53
p. ; 18 cm.

BUF 2198 BUFALINI E 170 opuscolo
Id.: 1034029 RAV1595159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
Il *problema sociale del riordinamento religioso : lettura prima / per E. Reali. - Firenze : G. Barbera, 1867. - 31 p. ; 19 cm. ((Estr.
da: Esaminatore, N. 16, Anno 4.

BUF 2199 BUFALINI E 173 opuscolo
Id.: 1034034 RAV1595166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ammonimenti alla donna con la Bibbia e i Santi Padri / [Giuseppe Bini]. - Firenze : Cellini e C., 1864. - 64 p. ; 19 cm. ((Nome
dell'A. a p. 6.

BUF 2200 BUFALINI E 174 opuscolo
Id.: 1034042 IEI0134166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di pronta estinzione del debito pubblico italiano / per Giovanni Albertone ; redatto dagli avvocati Luciano M. Galleani
ed Achille S. Amede. - 2. ed. - Torino : G. Civelli, 1871. - 38 p. ; 20 cm.

BUF 2197 BUFALINI E 175 opuscolo
Id.: 1034027 UBO3271655 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul consorzio nazionale / lettere dell'ingegnere Emmanuele Melisurgo. - Napoli : Stabilimento tip. De Angelis, 1866. - 22 p. ; 17
cm.

BUF 622 BUFALINI E 176 1858
Id.: 211044 RAV0334209 Tipo circolazione: INTERNA

1858
*Annuario dell'I. e R. Museo di fisica e storia naturale per l'anno... - Firenze : G. Polverini, 1856. - v. : ill. : tav. ; 17 cm.
((Annuale. - Dal 1857 editore: Felice Le Monnier.

BUF 623 BUFALINI E 176 1859
Id.: 211044 RAV0334209 Tipo circolazione: INTERNA

1859
*Annuario dell'I. e R. Museo di fisica e storia naturale per l'anno... - Firenze : G. Polverini, 1856. - v. : ill. : tav. ; 17 cm.
((Annuale. - Dal 1857 editore: Felice Le Monnier.

BUF 4417 BUFALINI E 177
Id.: 1330417 PUVE000870 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio intorno ai sinonimi della lingua italiana di Giuseppe Grassi di Torino preceduto da un parallelo dei tre vocabolari
italiano, inglese e spagnuolo. - Decima edizione riveduta dall'autore ed accresciuta di nuovi articoli. - Milano : per Giovanni
Silvestri, 1827 (Pubblicato il giorno XXVI novembre 1827). - XXXV, [1], 332 p. ; 16o. ((Marca non controllata (?palma e alveare)
sul front. - Segn.: [a]8 b8 c2 1-20/8 21/6. - A p. 332 colophon e indicazione: Se ne sono tirate due sole copie in carta turchina di
Parma e ventiquattro copie in carta velina bianca.(*Biblioteca scelta di opere italiane antiche e moderne ; 210)
HA PER ALTRO TITOLO
1679327 PUVE000878 *Saggio intorno ai sinonimi della lingua italiana.

BUF 558 BUFALINI E 178
Id.: 282926 PAL0151691 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
I *monumenti sepolcrali scoperti nei mesi di maggio, giugno e luglio 1863 presso la chiesa della Santa Trinita in Atene / descritti
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da Antonino Salinas ; e disegnati da Ambrogio Seveso. - Torino : Tip. eredi Botta, 1863. - 40 p., [5] c. ditav. di cui 1 ripieg. : ill. ;
37 cm.

BUF 672 BUFALINI E 179
Id.: 211313 RAV0334602 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del dott. Strambio a Maurizio Bufalini)
*Relazione della Commissione Sanitaria di Milano sul cholera-morbus nell'anno 1855. - Milano : coi tipi di Luigi di Giacomo
Pirola, 1856. - 191 p. ; 36 cm.

BUF 4088 BUFALINI E 180 opuscolo
Id.: 1050930 RAV1616892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conto-reso dal Consiglio d'amministrazione sulla gestione 1873 trentacinquesima d'esercizio : approvato dai signori azionisti
nella convocazione generale del giorno 12 settembre 1874 / Cassa dei Risparmi in Forlì. - Forlì : Tipografia Croppi, 1874. - [4] c.
; 33 cm.

BUF 585 BUFALINI E 181
Id.: 210953 RAV0334077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti relativi alla convocazione generale del giorno 9 aprile 1864 e conto reso dal consiglio di amministrazione per la gestione
del 1863. - Forli : dalla tipografia Casali, 1865. - 26 p. ; 31 cm.

BUF 584 BUFALINI E 181
Id.: 210952 RAV0334075 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti relativi alla convocazione generale del giorno 26 settembre 1865 e conto reso dal consiglio di amministrazione per la
gestione del 1864. - Forli : dalla tipografia Casali, [dopo il 1865]. - 12 p., 2 c. di tav. ripieg. ; 34 cm.

BUF 562 BUFALINI E 182
Id.: 210789 RAV0333871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Tre dissertazioni lette all'imp. e reale Accademia economico-agraria dei georgofili di Firenze / dal march. Carlo Torrigiani. -
Firenze : coi tipi di Gregorio Chiari e figli, 1841. - 46 p., 5 c. di tav. : ill. ; 37 cm.

BUF 563 BUFALINI E 183
Id.: 210794 RAV0333878 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultato del quarto tiro a segno nazionale in Venezia, 1868. - Venezia : dallo stabilimento tipografico di Giuseppe Antonelli,
tipografia dei rr. uffici delle prov. venete e Mantova, [1868?]. - 69 p. ; 36 cm.

BUF 561 BUFALINI E 184
Id.: 301763 PAL0052324 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pei solenni funerali del cav. Vincenzo Florio senatore del regno celebrati in Palermo nella Chies a dei Cappuccini il di 14
settembre 1868 : elogio funebre letto dal P. Luigi Di Maggio. - Palermo : Stab. tip. F. Lao, 1868. - 31 p. : 1 ritr. ; 36 cm

BUF 559 BUFALINI E 185
Id.: 210780 RAV0333861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statistica delle acque potabili del Regno d'Italia / compilata per cura del Ministero d'Agricoltura, Industria e Commercio. -
Firenze : tipografia di G. Barbera, 1865. - LIX p. ; 36 cm.

BUF 560 BUFALINI E 186
Id.: 210783 RAV0333864 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *acque potabili del Regno d'Italia / opera compilata per cura del Ministero d'agricoltura, industria e commercio. - Firenze :
tipografia di G. Barbera, 1866. - 59 p. ; 33 cm.

BUF 4087 BUFALINI E 187 1851
Id.: 1050929 TES0037038 Tipo circolazione: INTERNA

1851
*Rapporto del ministro segretario di stato pel Dipartimento delle finanze, del commercio e lavori pubblici e rendimento di conti
della finanza toscana per gli anni ... : decreto della Corte dei Conti concernente la gestione degli anni ... e decreto reale di
approvazione. - Firenze : nella Stamperia Granducale. - v. ; 35 cm. ((Descrizione basata su: 1848, 1849 e 1850.
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BUF 542 BUFALINI E 188
Id.: 210739 RAV0333807 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Annotazioni chirurgiche sulla glandula parotide / del cavaliere Bartolomeo Panizza. - Milano : dalla tipografia e libreria di
Giuseppe Chiusi, 1843. - 20 p., 2 c. di tav. : ill. ; 35 cm. ((Estratto dalla Gazzetta Medica di Milano, n.11
HA PER ALTRO TITOLO
1568981 VEA0185264 *Glandula parotide.

BUF 583 BUFALINI E 189
Id.: 210951 RAV0334074 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conto reso dal consiglio di amministrazione sulla gestione 1868 trentesima di esercizio. - Forli : tipografia Casali e comp.
[1869?]. - [7] p., 1 c. di tav. ripieg. ; 35 cm.

BUF 545 BUFALINI E 191
Id.: 210744 RAV0333815 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sopra l'utero gravido di alcuni mammiferi : annotazioni anatomo-fisiologiche / di Bartolomeo Panizza. - Milano : tipografia di
Giuseppe Bernardoni, 1866. - 30 p. ; 34 cm.

BUF 546 BUFALINI E 192
Id.: 210746 RAV0333818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dello assorbimento venoso / memoria del professore Bartolomeo Panizza. - Milano: tipografia di Giuseppe Bernardoni di Gio.,
1842. - 28 p. ; 33 cm. ((Letta nell'Adunanza dell'I. R. Istituto Lombardo, il 4 Agosto 1842

BUF 2045 BUFALINI E 193
Id.: 1025803 RAV1584278 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Della amministrazione del cloralio / memoria di Luigi Porta. - Milano : coi tipi di Giuseppe Bernardoni, 1870. - 40 p. ; 33 cm. ((
Nel Frontespizio: Letta nella tornata del 10 marzo 1870.

BUF 2062 BUFALINI E 194 opuscolo
Id.: 1032517 RAV1593137 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *desinfection appliquee au cholera : appendice au rapport de la commission des mesures hygieniques, travail revu et
approuve par la Commission / Muhlig. - [S.l. : s.n., 18..]. - 18 p. ; 34 cm. ((In testa al front.: Conference sanitaire internationale.

BUF 564 BUFALINI E 195
Id.: 210796 RAV0333880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *secondo congresso sanitario internazionale ed il regno d'Italia : considerazioni e proposte comunicate alla classe di lettere e
scienze morali e politiche del R. Istituto Lombardo nell'adunanza del 9 novembre 1865 / dal dottore Giuseppe Luigi Gianelli. -
Milano : tipografia di Giuseppe Bernardoni di Giovanni, 1865. - 50 p. ; 34 cm.

BUF 547 BUFALINI E 197
Id.: 230150 NAP0105756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Di un teschio boliviano microcefalo / descrizione del Prof. Giovanni Zoja letta nell'adunanza del giorno 5 febbrajo 1874. -
Milano : Bernardoni, 1874. - P. 53-60, 4 c. di tav. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie del Reale Istituto Lombardo, Vol.13., 4. della serie
3.

BUF 2042 BUFALINI E 198 opuscolo
Id.: 1025743 RAV1584189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (esempl. con dedica dell'A. a M. Bufalini in testa al front.)
*Sulla influenza delle materie minerali nei processi nutritivi dell'organismo umano / Giovanni Polli. - [S. l. : s. n.], 1871 (Milano :
Tip. Bernardoni). - 11 p. ; 33 cm. ((Estr. da: Memorie / Reale Istituto Lombardo di Scienze e Lettere, serie 3., v. 8. - Intervento
dell'A. letto il 29 dicembre 1870 presso il Reale Istituto Lombardo di Scienze e Lettere.

BUF 2061 BUFALINI E 199 opuscolo
Id.: 1032513 UBO3256833 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione della Giunta municipale di Perugia al Parlamento italiano. - Perugia : G. Boncompagni e c., 1870. - [4] c. ; 34 cm.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 180
Continua



((Dalla cop.

BUF 656 BUFALINI E 200 1871
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

13 (1871)
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 657 BUFALINI E 200 1872
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

14 (1872)
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 658 BUFALINI E 200 1873
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1873) Esempl. con dedica del direttore genereale della Banca Nazionale Toscana a Maurizio Bufalini
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 552 BUFALINI E 204
Id.: 279357 SBL0058752 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
L'*uomo fossile nell'Italia centrale : studj paleoetnologici / di Igino Cocchi. - Milano : tip. G. Bernardoni, 1867. - 80 p., 4 c. di tav. :
ill. ; 31 cm. ((Estr. da: vol. 3 delle Memorie della Societa Italiana di Scienze Naturali.
FA PARTE DI
Libro moderno 746696 TO00188694 *Memorie della Societa italiana di scienze naturali. - T. 1, n. 1(1865)-t. 4, n.
5(1871). - Milano : [s.n.], 1865-1871. - 4V. ; ill. ; 32 cm. ((Periodicita sconosciuta.

BUF 556 BUFALINI E 205
Id.: 247145 SBL0060904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Acquedotto per Firenze dalla Sieve e dalla Falterona : memoria e documenti. - Firenze : tip. G. Barbera, 1865. - 34 p., 2 c. di
tav. ripieg. : c. topogr. ; 33 cm.

BUF 551 BUFALINI E 206
Id.: 210766 RAV0333841 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla tubercolosi dell'utero e degli organi ad esso attinenti : osservazioni / del dott. Giacinto Namias. - Venezia : presso la
segreteria dell'I. R. Istituto nel palazzo ducale : nel priv. stab. naz. di G. Antonelli, 1858. - 8 p., 1 c. di tav. : ill. ; 34 cm. ((Estr. dal
vol. VII delle Memorie dell'Istituto stesso

BUF 550 BUFALINI E 208
Id.: 210765 RAV0333840 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle malattie da ferimento morbifico e sul loro trattamento / memoria seconda (parte clinica) del dottor Giovanni Polli. - Milano
: tipografia di Giuseppe Bernardoni di Giovanni, 1864. - 97 p. ; 33 cm. ((Estratta dal vol. X, I della serie III, delle Memorie del R.
Istituto Lombardo di scienze e lettere.

BUF 2073 BUFALINI E 209
Id.: 1025778 RAV1584250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistola pastoralis ad clerum et populum universum dioecesis Foroliviensis. - Roma : Typis Marci, Laurentii Aureli et Soc.,
1858. - 14 p. ; 31 cm.

BUF 2060 BUFALINI E 210 opuscolo
Id.: 1032510 SBL0162951 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dimostrazione dei nuovi sistemi sericoli Delprimo e degli utili che ne provengono : modo di diffondere la conoscenza e la
pratica in vantaggio della pubblica e privata ricchezza. - [S.l.! : tip. Borghi, [1870!. - [4!, 20 p. ; 32 cm. ((In allegato: Documenti
ministeriali ; Dimostrazione dei nuovi sistemi e dei vantaggi che ne provengono ; Attestazioni autorevoli sulla bonytà dei nuovi
sistemi ; Verbali del Municipio di Vesime e della Commissione stesi per la formazione dell'Associazione colle relative
condizioni.

BUF 612 BUFALINI E 211
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Id.: 211021 RAV0334179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relzione e bilancio dell'esercizio 1870 : assemblea generale ordinaria del 27 maggio 1871. - Firenze : Tiografia della Gazzetta
d'italia, 1871. - 32 p., [2] c. di tav. ; 33 cm.

BUF 613 BUFALINI E 212
Id.: 211022 RAV0334180 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione e bilancio dell'esercizio 1869 : assemblea generale ordinaria del 18 giugno 1870. - Firenze : Tipografia della
Gazzetta d'Italia, 1870. - 202 p. ; 33 cm.

BUF 549 BUFALINI E 213
Id.: 267533 NAP0105829 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Contribuzione alla anatomia e alla fisiologia de' tubi di senso de' plagiostomi / memoria del Dr. Francesco Todaro letta alla R.
Accademia Peloritana nella seduta del 26 sett. 1870, pubblicata per cura della stessa. - Messina : I. D'Amicoe figli, 1870. - 32
p., 2 c. di tav. ; 30 cm.

BUF 4100 BUFALINI E 214 opuscolo
Id.: 1051000 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo della cop.)
*[Regolamento generale delle Università del Regno d'Italia] / Matteucci. - [S.l. : s.n., 18..]. - 25 p. ; 32 cm.

BUF 2041 BUFALINI E 215 opuscolo
Id.: 1025744 NAP0106307 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica: All'illustre e vero fondatore della medicina organica in Italia. Prof. Maurizio Bufalini. Omaggio
dell'autore.)
*Dell'anatomia sottile dei corpuscoli pacinici dell'uomo ed altri mammiferi e degli uccelli con considerazioni esperimentali intorno
al loro ufficio / del dottore G. V. Ciaccio. - Torino : Stamperia Reale, 1868. - 61 p., \5! c. di tav. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie della
Reale Accademia delle Scienze di Torino, Serie 2., Tom. 25.

BUF 553 BUFALINI E 216
Id.: 247271 RML0004596 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi pronunciati alla Camera dei deputati nella discussione del progetto di legge per garanzie dell'indipendenza del sommo
pontefice e del libero esercizio dell'autorità spirituale della Santa Sede / raccolti e ordinati per cura di G. Briano. - Firenze : Tip.
Eredi Botta, 1871. - 369 p. ; 28 cm.

BUF 2056 BUFALINI E 218 opuscolo
Id.: 1032424 RAV1593018 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Del bacino obliquo-ovale, memoria 4., con appendice in cui si propone un nuovo processo di cefalotripsia interna / Giambattista
Fabbri. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1873. - P. 98-143, [4] c. di tav. ripieg. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Tomo 3., serie
3. delle Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 2059 BUFALINI E 219 opuscolo
Id.: 1032492 RAV1593110 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Comento su lo stato scientifico nel quale oggi truovasi in Europa la quistione risguardante i provvedimenti sanitarii contro la
peste / letto nella Reale Accademia delle Scienze di Napoli da V. Lanza, nella tornata del 1. settembre 1846. - [S.l. : s.n., 18..]. -
18 p. ; 30 cm.

BUF 2058 BUFALINI E 220 opuscolo
Id.: 1032486 RAV1593101 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ferrovie dell'Italia meridionale. - Napoli : Stamperia Marchese, [18..]. - 8 p. ; 31 cm.

BUF 2044 BUFALINI E 221
Id.: 1025799 MIL0636883 Tipo circolazione: INTERNA

V. 5
5 / Michaelis Medici. - Bononiae : Ex officina Emygdii ab Ulmo, 1840. - 46 p. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1025798 MIL0636875 *Disquisitiones anatomicae et physiologicae de nervo intercostali /
Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi : Ex officina Emygdii ab Ulmo. - v. ; 31 cm.
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BUF 2043 BUFALINI E 222 opuscolo
Id.: 1025783 RAV1584255 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (esempl. con dedica dell'A. a M. Bufalini in testa al front.)
*Intorno ad alcuni ostacoli falsi o fattizi che rendono malagevole la sciringatura nell'uomo ... / G.B. Fabbri. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1868. - P. 116-142, IV c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Intervento dell'A. letto il 17 maggio 1868 presso
l'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze di Bologna tomo 8., serie 2.
- Le tavole recano le sottoscrizioni: 'O. Nannini dis.o dal vero e in pietra' e 'Bologna Lit. G. Wenk'

BUF 2057 BUFALINI E 223 opuscolo
Id.: 1032449 RAV1593054 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Del bacino obliquo-ovale, memoria terza, nella quale si descrive un nuovo bacino negheliano ... [etc.] / G. B. Fabbri. - Bologna :
Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1870. - P. 210-250, [7] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Serie 2., tomo 10. delle Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 543 BUFALINI E 225
Id.: 210742 RAV0333813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Descrizione di una pelvi obliqua-ovale di Naegele con lussazione congenita iliaca dei due femori : e considerzioni intorno alle
cause e al modo di prodursi delle deformita che vi sono / memoria del prof. Giambattista Fabbri. - Bologna : tipografia
Gamberini e Parmeggiani, 1861. - 104 p., [6] c. di tav. ripieg. : ill. ; 31 cm. ((Letta nella Sessione del 23 febbraio 1860 ed
estratta dal vol. XI dellle Memorie dell'Accad. delle Scienze dell'Istitut. di Bologna

BUF 2063 BUFALINI E 226
Id.: 1842611 UBO3784205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla conversione dei beni dei ll. pp. in rendita pubblica / il Consiglio degli Istituti Ospitalieri di Milano. - Milano - F. Manini,
1874. - 23 p. ; 30 cm.

BUF 2064 BUFALINI E 228 opuscolo
Id.: 1032545 LO10431781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conferenza sulla colonìa parziaria / Luigi Ridolfi. - Firenze : R. Accademia dei Georgofili, 1871. - 29 p. ; 27 cm. ((Estr. da:
Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze.

BUF 2065 BUFALINI E 229
Id.: 1032554 RAV1593178 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Rivista ostetrica / Ercole-Federico Fabbri. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, [1871?]. - 19 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Rivista clinica
del 1871.

BUF 2069 BUFALINI E 230
Id.: 1032599 SBL0401575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno al valore tecnico e morale della mezzeria : lettere scambiate tra i Signori Sen. Ab. Raffaello Lambruschini, Comm.
Aurelio Gotti e Marchese Luigi Ridolfi, per occasione delle conferenze tenute dalla R. Accademia dei Georgofili. - Firenze : M.
Cellini, 1871. - 52 p. ; 28 cm.

BUF 2068 BUFALINI E 231
Id.: 1032595 UBO1148812 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della vita e delle opere del professore cavaliere Antonio Alessandrini : commentario letto alla Societa medico-chirurgica di
Bologna il giorno 25 maggio 1862 dal cavaliere dottor Paolo Predieri socio residente. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani,
1862. - 44 p. ; 27 cm.

BUF 2055 BUFALINI E 232 opuscolo
Id.: 1032413 TO01161734 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione al parlamento : ancora sulla catastrofe nave Teresa italiana : capitano Sebastiano Bollo / esposta dal capitano Gio.
Andrea Bollo. - Genova : co' tipi del R. I. de' Sordo-muti, 1870. - 22 p. ; 26 cm.

BUF 2070 BUFALINI E 233 opuscolo
Id.: 1032605 RAV1593237 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Trasfusione del fluido vitale nell'uomo : scoperta di Francesco Becherucci, già annunziata a S. E. il Ministro dell'Istruzione
Pubblica On. Comm. Cesare Correnti e ad altri scienziati. - Firenze : Tip. Tofani, 1871. - 8 p. ; 27 cm.

BUF 2071 BUFALINI E 234 opuscolo
Id.: 1032623 RAV1593268 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni e proposte di riforma delle amministrazioni interne dello Stato / per G. S. - Mantova : Tip. Nazionale Apollonio,
1869. - 54 p. ; 27 cm.

BUF 2072 BUFALINI E 235
Id.: 1032629 UM10070168 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*In morte della m.sa Marianna Florenzi-Waddington : tributo di dolore. - Perugia : Boncompagni, 1870. - 32 p., 1 c. di tav. : ritr. ;
26 cm.

BUF 2066 BUFALINI E 236 opuscolo
Id.: 1032561 RAV1593186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *mie convinzioni sul cholera morbus colla proposta d'un mezzo curativo,cheoffre a V. S. il dott. Tommaso Maranno, esule
trentino. - Livorno : G. Pini, 1871. - 20 p. ; 24 cm.

BUF 2067 BUFALINI E 237 opuscolo
Id.: 1032566 RAV1593191 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quaderno d'istruzioni e norme pel servizio diassistenza medico-chirurgico-ostetrica e di polizia medico-sanitaria, istituito con
deliberazione del consiglio comunale del 5 giugno 1866 / Municipio di Firenze. - Firenze : Tip. Pier Capponi, 1866. - 67 p. ; 25
cm.

BUF 2164 BUFALINI E 238 opuscolo
Id.: 876555 IEI0117270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della necessita' di considerare sempre mai le attinenze del fisico col morale segnatamente per riguardo ai costumi degli uomini
ed alle leggi punitive : discorso letto nell'aula delle scuole di complememto e perfezionamento ... / Carlo Ghinozzi. - Firenze :
Tipografia Federico Bencini, 1859. - 23 p. ; 21 cm.

BUF 2165 BUFALINI E 239 opuscolo
Id.: 1033380 RAV1594290 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elenco delle principali operazioni chirurgiche eseguite dal chirurgo Dottor Domenico Amadori di Forli. - Faenza : Tip. di Pietro
Conti all'Apollo, 1857. - 23 p. ; 24 cm.

BUF 2166 BUFALINI E 240 opuscolo
Id.: 1033383 RAV1594293 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Discorso storico scientifico sul professore Cavaliere Gioacchino Taddei, senatore del Regno / dettato da Serafino Capezzuoli. -
Milano : editori del Politecnico, 1860. - 21 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Circolari della redazione e delli editori del Politecnico.

BUF 2167 BUFALINI E 241 opuscolo
Id.: 1033626 RAV1594607 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni ed appunti alla nota del Consiglio Superiore di Sanita del Regno d'Italia sulla colera / Felice De Vito. - Napoli :
Tip. dell'industria italiana, 1865. - 22 p. ; 24 cm.

BUF 2168 BUFALINI E 242 opuscolo
Id.: 1033627 TO01086771 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla causa specifica del colera asiatico, il suo processo patologico e la indicazione curativa che ne risulta / Filippo Pacini. -
Firenze : Mariani, 1865. - 62 p. ; 24 cm.

BUF 2169 BUFALINI E 243 opuscolo
Id.: 1033628 MIL0674618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della giunta esaminatrice sull'esito degli esami per la licenza liceale nell'anno scolastico 1868-69 a S. E. il ministro
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mdell'istruzione pubblica. - Firenze : Tip. eredi Botta, 1869. - 31 p. ; 25 cm.

BUF 2170 BUFALINI E 244 opuscolo
Id.: 1033631 TO01176364 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicina ed i medici nei codici e presso i tribunali del Regno d'Italia : memoria / del professore e cavaliere G. L. Gianelli. -
Milano : presso la Societá per la pubblicazione degli annali universali delle scienze e dell'industria, 1863. - 38 p. ; 23 cm. ((Estr.
da: Annali universali di medicina, v. 185, fasc. di luglio e agosto 1863.

BUF 2173 BUFALINI E 245 opuscolo
Id.: 1033640 RAV1594622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Elogio storico di Giovan Giacomo Berzelius / Giovacchino Taddei. - Firenze : Cecchi, [18..]. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giorn. Ital.
di Scienze Med. e Nat. Il Progresso N. 5 e 6.

BUF 2174 BUFALINI E 246 opuscolo
Id.: 1033647 RAV1594637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Acqua potabile di Venezia. - Firenze : Cecchi, [18..]. - 8 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Giorn. Ital. di Scienze Med. e Nat. Il Progresso N.
6.

BUF 2172 BUFALINI E 247 opuscolo
Id.: 1033638 RAV1594620 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Cenni sulle acque potabili / Timoteo Taddei. - Firenze : Cecchi, [18..]. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giorn. Ital. di Scienze Med. e
Nat, Il Progresso N. 7.

BUF 2171 BUFALINI E 248 opuscolo
Id.: 1033634 RAV1594615 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Sulla presenza dello zucchero nell'uovo dei gallinacei / ricerche chimiche di Damiano Casanti. - Firenze : Cecchi, [18..]. - 6 p. ;
24 cm. ((Estr. da: Giorn. Italiano di Scienze Med. e Nat, Il Progresso N. 7.

BUF 544 BUFALINI E 249
Id.: 210743 RAV0333814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du rachitisme / par M. Gherardo Strucchi ; traduit en francais par le docteur Ed. Lesseliers. - Gand : L. Hebbelynck, 1856. - 116
p. ; 24 cm. ((estratto dagli Annales de la Societe de Medecine de Gand

BUF 2175 BUFALINI E 250 opuscolo
Id.: 1033655 NAP0105660 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Sul gabinetto di anatomia normale della r. Universita di Pavia / nota del S. C. prof. G. Zoja letta nell'adunanza del 23 aprile
1874 del reale Istituto Lombardo di scienze e lettere. - \Milano : Bernardoni, 1874!. - 4 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Rendiconti del r.
Istituto lombardo, ser. 2., v. 7., fasc. 8.

BUF 1953 BUFALINI E 251 1860-61
Id.: 343098 PUV0126975 Tipo circolazione: INTERNA

A (1860-61) Esempl. con dedica del direttore Pasquale Landi a Maurizio Bufalini
La *Clinica chirurgica nello Spedale di S. Maria della Scala di Siena. - Siena

BUF 603 BUFALINI E 251 1860-61
Id.: 210999 RAV0334142 Tipo circolazione: INTERNA

1860-61
La *Clinica chirurgica nello spedale di Santa Maria di Siena. - Anno accademico 1860-61-. - Siena : Tip. nel R. Istituto dei
sordo-muti, 1862-. - Ill. ; 24 cm. ((Annuale, la periodicita varia.

BUF 1954 BUFALINI E 251 1861-62/1862-63
Id.: 343098 PUV0126975 Tipo circolazione: INTERNA

A (1861-62)-A (1862-63)
La *Clinica chirurgica nello Spedale di S. Maria della Scala di Siena. - Siena

BUF 604 BUFALINI E 251 1861/62-1862/63
Id.: 210999 RAV0334142 Tipo circolazione: INTERNA
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1861/62-1862/63 In cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini
La *Clinica chirurgica nello spedale di Santa Maria di Siena. - Anno accademico 1860-61-. - Siena : Tip. nel R. Istituto dei
sordo-muti, 1862-. - Ill. ; 24 cm. ((Annuale, la periodicita varia.

BUF 2176 BUFALINI E 252 opuscolo
Id.: 1033657 LIA0598464 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Osservazioni sui Bagni d'Aqui presso Casciana nelle colline pisane e progetto sommario di miglioramento. - Firenze :
Tipografia Fraticelli, 1849. - 20, [8] p., [1] c. di tav. ; 25 cm.

BUF 539 BUFALINI E 253
Id.: 210736 RAV0333804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle principali malattie in cui sono indicate le acque minerali di Recoaro e metodo di usarle con profitto / di Domenico
dott. Panizza. - Padova : co' tipi di A. Sicca, 1851. - 143 p. ; 24 cm.

BUF 2177 BUFALINI E 254 opuscolo
Id.: 1033661 NAP0119982 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di un nuovo metodo di preparazione e conservazione dei pezzi anatomici / del dott. Giorgio Roster. - Firenze : Mariani, 1867. -
46 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale (1867).

BUF 2178 BUFALINI E 255 opuscolo
Id.: 1033663 MIL0657153 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della Associazione Medica Italiana : memoria del Prof. Luigi Porta letta nella tornata del 10 luglio 1862. - [Milano : Tip.
Bornadoni, 1862]. - 28 p. ; 23 cm.

BUF 2179 BUFALINI E 256 opuscolo
Id.: 1033669 LO10147192 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'azione terapeutica dei solfiti : saggi sperimentali / Giovanni Ferrini. - Milano : Annali universali delle Scienze e
dell'Industria, 1863. - 43 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali Universali di Medicina, Vol. 183, fasc. di febbraio 1863.

BUF 2180 BUFALINI E 257 opuscolo
Id.: 1033674 NAP0132483 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla struttura normale e patologica della cartilagine e degli epitelii : comunicazioni preventive / pel Dottor Angelo Petrone. -
Napoli : Stabilimento Tipografico, 1874. - 39 p. ; 23 cm.

BUF 2181 BUFALINI E 258 opuscolo
Id.: 1033684 RAV1594695 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli spedali delle provincie toscane / memoria letta alla R. Accademia dei Georgofili da Giuseppe Barellai. - Firenze : M.
Cellini e C., 1861. - 19 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Atti dei Georgofili, Nuova Serie, T. 8.

BUF 2182 BUFALINI E 259 opuscolo
Id.: 1033701 MIL0652268 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Le *trichine e la trichinosi / per Luigi Casati. - Fano : Tipografia di Gio. Lana, 1867. - 36 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 2183 BUFALINI E 260 opuscolo
Id.: 1033796 RAV1594853 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee di patologia razionale / Giovanni Tipoldi. - Napoli : Stamperia di Antonio Meritiero, 1864. - 92 p. ; 23 cm.

BUF 540 BUFALINI E 261
Id.: 210737 RAV0333805 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della natura del colera asiatico : sua teoria matematica e sua comparazione col colera europeo e con altri profluvj intestinali /
memoria del dott. Filippo Pacini. - Firenze : tipografia Uccelli e Zolfanelli, 1866. - 138 p. ; 23 cm. ((Estratto dalla Cronaca Medica
di Firenze, 10 Agosto a 10 Novembre 1866
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BUF 2184 BUFALINI E 262 opuscolo
Id.: 1033801 RAV1594862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Riflessioni critiche del dottor Alessandro Orsi dirette al dottor Giovanni Franceschi sulla memoria da lui pubblicata nel
Raccoglitore Medico di Fano, la quale porta per titolo Del cholera donde nasca e come si propaghi, ... / Alessandro Orsi. -
Ravenna : Tipografia del V. Seminario Arcivescovile, 1855. - 88 p. ; 23 cm.

BUF 2185 BUFALINI E 263 opuscolo
Id.: 1033807 LIA0242588 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sonetti politici e burleschi inediti / di Antonio Cammelli detto il Pistoja ; [a cura di Ottaviano Targioni Tozzetti]. - Livorno : F.Vigo,
1869. - XIII, 29 p. ; 22 cm. ((Nell'occhietto: Per le nozze Casini-Fabbri e Ruschi-Fabbri. - Ed. di 55 esempl.

BUF 541 BUFALINI E 264
Id.: 210738 RAV0333806 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *malattia ovvero introduzione alla patologia generale / del dottor Luigi Castellana. - Palermo : stamperia vedova Solli, 1862. -
144 p. ; 23 cm.

BUF 2186 BUFALINI E 265 opuscolo
Id.: 1033810 RAV1594871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *contatore conta bene o conta male? : considerazioni sui recenti scritti del senatore L. G. Cambray Digny e del deputato Prof.
Francesco Ferrara / Luigi Giorgi. - Lucca : Canovetti, 1872. - 23 p. ; 23 cm.

BUF 2187 BUFALINI E 266 opuscolo
Id.: 1033823 NAP0130996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *clinica medica di Genova durante l'anno scolastico, 1869-70 / secondo discorso di chiusura alle lezioni del professore Errico
De Renzi. - Napoli : Tip. Italiana, 1870. - 24 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Morgagni.

BUF 2188 BUFALINI E 267 opuscolo
Id.: 1033824 MIL0653141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sopra una modificazione introdotta dal prof. Voillemier, alla cura dell'idrocele idiopatico colle iniezioni iodate considerazioni
critiche / del dott. Assunto Spediacci. - [S.l. : s.n., 1863?]. - 14 p. ; 22 cm.

BUF 2189 BUFALINI E 268 opuscolo
Id.: 1033826 MIL0657418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rettificazione di un errore di storia intorno i primordi della medicina legale / del prof. C. Maggiorani. - Roma : tip. delle Belle
Arti, 1863. - 13 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Araldico T. 29.

BUF 2190 BUFALINI E 269 opuscolo
Id.: 1033830 RAV1594902 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sul vocabolo pleurisia dirette al Chiarissimo Professore Maurizio Bufalini / Domenico Patroni. - [S.l. : s.n., 18..]. -
[2] c. ; 21 cm.

BUF 2191 BUFALINI E 270 opuscolo
Id.: 1033834 RAV1594906 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Ancora della quistione se sia possibile o no qui in Italia di promulgare una legge che imponga la sostituzione del fosforo rosso
al bianco nella confezione dei fiammiferi / nota di Ranieri Bellini. - Firenze : Mariani, [1867?]. - 16 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale, novembre 1867.

BUF 2192 BUFALINI E 271 opuscolo
Id.: 1033838 MOD0591132 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Colera in Aosta nel 1867 / missione del dottore Macari Francesco. - Torino : Favale e comp., 1867. - 19 p. ; 22 cm.

BUF 2196 BUFALINI E 272 opuscolo
Id.: 1033839 PIS0001091 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Nuovi studi sulle topografie medico-civili / Stefano Rinaud. - 2. ed. - Pisa : tipografia Prosperi, 1854. - 24 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624211 RAV1594939 *Nuovi studj sulle topografie medico-civili / Stefano Rinaud.

BUF 2193 BUFALINI E 273 opuscolo
Id.: 1033842 RAV1594918 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Storia di una encefalopatia con letargo maniaco (sonno di sei mesi), memoria letta alla R. Accademia di Medicina di Torino
nelle sedute delli 8 e 15 novembre 1867 / con osservazioni e commenti di G. Timermans. - Torino : G. Favale e Compagnia,
1867. - 61 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 2194 BUFALINI E 274 opuscolo
Id.: 1033847 RAV1594923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della cura della tisi tubercolare col solfito di soda : lettera dei dottori G. Zalloni e Parascheva di Sira al dott. Giovanni Polli. -
Milano : Fratelli Rechiedei, [1873?]. - 5 p. ; 23 cm. ((Estr. dagli Annali di Chimica, Fasc. di dicembre 1873.

BUF 2195 BUFALINI E 275 opuscolo
Id.: 903815 RAV1424565 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunciato dal ministro di grazia e giustizia Adriano Mari sulla interpellanza dei deputati Miceli, La Porta e Villa
Tommaso intorno alla condotta tenuta dal governo negli ultimi avvenimenti politici nelle tornate del 13 e 14 dicembre 1867. -
Firenze : Tipografia eredi Botta, 1867. - 45 p. ; 22 cm.

BUF 2137 BUFALINI E 276 opuscolo
Id.: 1033278 AQ10064246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Principii di patologia generale / scritti da Lelio Gatti. - Napoli : Stab. tip. di Fran. Azzolino, 1845. - 88 p. ; 21 cm.

BUF 695 BUFALINI E 277
Id.: 208784 RAV0331097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processi verbali di alcuni sperimenti istituiti sopra varii animali coll'acido arsenioso / dal professore Giuseppe Giannelli di
Lucca. - Lucca : tipografia Ferrara e Landi, 1841. - 105 p. ; 22 cm.

BUF 2138 BUFALINI E 278 opuscolo
Id.: 1033279 CAG0097708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul colera di palermo nel 1867 : osservazioni statistico-igieniche / del dottor Francesco Randacio. - Palermo : Officio tipografico
A. di Cristina, 1867. - 36 p. ; 22 cm.

BUF 2139 BUFALINI E 279 opuscolo
Id.: 1033283 RAV1594165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del miglior indirizzo delle cliniche in Italia, e convenienza di conservare quello che ha attualmente la scuola di Firenze /
prelezione del prof. Carlo Ghinozzi. - Firenze : Le Monnier, [1862?]. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Sperimentale, Fascicolo 4, aprile
1862.

BUF 596 BUFALINI E 280
Id.: 306244 CAG0030446 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle condizioni igieniche della Sardegna / considerazioni di Enrico Cheirasco. - Cagliari : Tip. Nazionale, 1855. - 154 p. ; 21
cm.

BUF 4407 BUFALINI E 281
Id.: 1294960 RAVE003845 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Humanae salutis monumenta B. Ariae Montani studio constructa et decantata quibus Caesaris Philodii additamenta
accesserunt. - Pisauri : excudebat Annesius Nobili, 1825. - XXI, [3], 115, [1] p. ; 8°. ((Segn.: [ast]8 2[ast]4 1-6(8) 7(10).

BUF 609 BUFALINI E 282
Id.: 211006 RAV0334149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Lezioni sul cholera-morbus / dettate al collegio di Francia dal professore F. Magendie ; traduzione. - Milano : dalla Societa
Tipografica de' Classici Italiani, 1832. - 299 p. ; 21 cm.

BUF 2140 BUFALINI E 283 opuscolo
Id.: 1033288 LIA0240365 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guida pei bagni di mare : estratta dai balneografi piu accreditati / dal Dr. Cerbone Squarci per uso dei bagnanti. - Livorno :
dalla tipografia di P. Vannini, 1855. - IV, 80 p. ; 19 cm.

BUF 605 BUFALINI E 285
Id.: 211004 RAV0334147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio clinico sulle malattie del cuore e dei polmoni coll'ajuto dell'ascoltazione / del dottor Giuseppe Galamini. - Faenza : Tip.
di Angelo Marabini, 1857. - XIX, 209 p. ; 19 cm.

BUF 610 BUFALINI E 286
Id.: 211008 RAV0334152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique d'auscultation, ou expose methodique des diverses applications de ce mode d'examen a l'etat physiologique et
morbide de l'economie ; suivi d'un precis de percussion / par M. Barth et M. Henry Roger. - 2. ed. reveu et considerablement
augmentee. - Paris : Labe, 1844. - XIV, 686 p. ; 17 cm.

BUF 2141 BUFALINI E 287 opuscolo
Id.: 1033294 PIS0010247 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'arte di preservare dai calori estivi le abitazioni e le persone e della maniera piu sicura di salvarle dai pericoli del fulmine
nella stagione de' temporali : considerazioni del dott. Francesco Orioli. - Pisa : tip. Pieraccini, 1850. - 77 p. ; 14 cm.

BUF 2142 BUFALINI E 288 opuscolo
Id.: 1033299 LO10411971 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione al Ministero dell'interno sul tema della libertà dell'esercizio farmaceutico presentata dalla rappresentanza dei
farmacisti delle provincie venete e di quella di Mantova il giorno 23 agosto 1870 sotto il numero 20569. - Venezia : Tip. del
commercio, 1870. - 61 p. ; 25 cm. ((Dalla cop.

BUF 2143 BUFALINI E 289 opuscolo
Id.: 1033302 UBO1270420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul front. dedica ms. dell'A.)
*Nuovo processo operatorio per la resezione scapolo-omerale seguito da un'osservazione clinica / Enrico Albanese. - Palermo :
Tip. G. Priulla, 1871. - 9 p. : ill. ; 26 cm. ((Estr. da: Gazzetta clinica dello Spedale civico di Palermo, n. 11/12, 1870.

BUF 2144 BUFALINI E 290 opuscolo
Id.: 1033304 UBO1845272 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contributo alla storia clinica della resezione sotto-periostea e sotto-capsulare dell'articolazione tibio-tarsica / di E. Albanese. -
Palermo! : tipografia Priulla, dopo il 1871!. - 8 p. ; 25 cm. ((Estr. da: "Gazzetta Clinica" dello Spedale Civico di Palermo. - La
data si ricava dal testo.

BUF 2145 BUFALINI E 291 opuscolo
Id.: 1033307 LO10449419 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *macinato ed il contatore a giri : appunti e memorie / Luigi Lombardo. - Genova : Tipografia di A. Moretti, 1869. - 16 p. ; 24
cm.

BUF 2146 BUFALINI E 292 opuscolo
Id.: 1033311 RAV1594201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettres sur le clergé / par M. Libri. - Paris : Fournier, 1843. - 16 p. ; 25 cm. ((Deuxième lettre. Y a-t-il encore des jésuites?. -
Estr. da: Revue des deux mondes, 1843.

BUF 2147 BUFALINI E 293 opuscolo
Id.: 1033317 TO01467025 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms.)
*Discorso pronunziato dal deputato Urbano Rattazzi nella seduta del 14 giugno 1870 in occasione della discussione dei
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provvedimenti finanziari pel pareggio. - Firenze : Tipografia Eredi Botta, 1870. - 70 p. ; 25 cm.

BUF 2148 BUFALINI E 294 opuscolo
Id.: 1033320 LO10476177 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione del cav. Antonio Perone, ispettore sanitario, intorno alle conseguenze ... - Firenze : Giuseppe Civelli, 1865. - 8 p. ;
25 cm.

BUF 2149 BUFALINI E 295 opuscolo
Id.: 1033323 PUV0869222 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento provvisorio della Camera approvato nella tornata pubblica del 28 novembre 1868. - (S.l. : s.n., 1868?). - 13 p. ;
24 cm.

BUF 2150 BUFALINI E 296 opuscolo
Id.: 1033325 RAV1594220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Risposta ed annotazioni critiche alla lettera sulla chinina di Saverio Feraudo al suo amico Meringola Pasquale / Tommaso
Falcone. - Cosenza : tip. dell'Indipendenza, 1870. - 40 p. ; 25 cm.

BUF 2151 BUFALINI E 297 opuscolo
Id.: 1033329 RMR0021612 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione a corredo del piano generale di difesa dell'Italia presentato al Ministro della guerra il 2 agosto 1871 dalla
Commissione permanente per la difesa generale dello Stato istituita con R. Decreto del 23 gennaio 1862. - Roma : Voghera
Carlo, 1871. - 86 p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ; 23 cm.

BUF 2152 BUFALINI E 298 opuscolo
Id.: 1033331 CAG1260106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Programme du traitè medico-legal sur le secret / par Jean de Gioannis Gianquinto. - Florence : imprimerie de G. Barbera,
1867. - 10 p. ; 24 cm.

BUF 2153 BUFALINI E 299 opuscolo
Id.: 1033332 RAV1594230 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sul metodo scientifico in medicina / prolusione letta per l'apertura della clinica chirurgica di Roma da G. Corradi. - Roma : Tip.
Romana di C. Bartoli, 1871. - 23 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Archivio di Medicina, Chirurgia ed Igiene, Anno 3, Vol. 4, Fasc. 1.

BUF 2154 BUFALINI E 300 opuscolo
Id.: 1033338 LIA0696783 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Del valore della osservazione clinica del cav. prof. Concato di Bologna intitolata intossicazione dello organismo per l'iodio :
lettera diretta al cav. dott. Prospero De Pietrasanta/ dal prof. Ranieri Bellini. - [S.l. : s.n., 1864?]. - 7 p. ;22 cm. ((Estr. dallo
Sperimentale di gennaio 1864.

BUF 2155 BUFALINI E 301 opuscolo
Id.: 1033341 RAV1594240 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione dell'analisi chimica dell'acqua minerale di Pillo / eseguita da Luigi Guerri. - Firenze : tipografia di Federigo Bencini,
1861. - 30 p. ; 23 cm.

BUF 590 BUFALINI E 302
Id.: 210082 RAV0332803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee generali per guida di un razionale insegnamento di ostetricia teorico-clinica / esposte da P. Vannoni. - Firenze : co' tipi di
V. Batelli e figli, 1839. - 170 p., 7 c. di tav. ripieg. : tab. ; 24 cm.

BUF 2156 BUFALINI E 303 opuscolo
Id.: 1033344 PUV0661078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuove ricerche chimiche su l'acqua salsoiodica di Castrocaro appartenente al Signor Aristide Conti. - Firenze : Tip. Tofani,
1871. - 43 p. ; 23 cm.
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BUF 2158 BUFALINI E 304 opuscolo
Id.: 517123 RMR0024685 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statuto della Società italiana di soccorso ai naufraghi fondata per opera del Comitato centrale instituito con R. Decreto 21
aprile 1872 / Società italiana di soccorso ai naufraghi. - Roma : Tip. del Giornale del Genio Civile, 1873. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 2157 BUFALINI E 305 opuscolo
Id.: 1033348 NAP0300094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie / di Giuseppe M. Carusi. - Napoli : stamp. del Vaglio, 1861. - 32 p. ; 25 cm.

BUF 2159 BUFALINI E 306 opuscolo
Id.: 1033353 LO10456189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ottavo parallelo fra il progresso dei lavori della galleria del Moncenisio e del canal di Suez ; seguito da uno scritto che ha per
titolo Il traforo del Cenisio, il canal di Suez e Pietro Paleocapa / letto dal senatore Luigi Torelli all'Istituto veneto di scienze,
lettere ed arti nell'adunanza 18 aprile 1869. - Venezia : Giuseppe Antonelli, 1869. - 24 p. ; 23 cm.((Estr. dagli Atti del R. Istituto
stesso.
CONTIENE ANCHE
1624081 LO10456191 Il *traforo del Cenisio, il canal di Suez e Pietro Paleocapa / Luigi Torelli.

BUF 2160 BUFALINI E 307 opuscolo
Id.: 1033356 UBO0037752 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento giudiziario del Senato costituito in Alta Corte di Giustizia / Senato del Regno. - Firenze : Tipografia Cotta, 1870. -
21 p. ; 24 cm

BUF 2161 BUFALINI E 308 opuscolo
Id.: 79445 RAV0148014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Resoconto dell'amministrazione dell'Asilo infantile di Forli per gli esercizi 1867 e 1868 : cogli atti relativi all'adunanza generale
degli azionisti tenuta il 9 maggio 1869. : anni 5. e 6. - In Forli : Tipografia di Luigi Bordandini, 1869. - 13 p., [2] c. ripieg. ; 23 cm

BUF 2162 BUFALINI E 309 opuscolo
Id.: 1033363 RAV1594270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *dipinti di un cratere fittile greco dissotterrato in Calvi ch'è l'antica Cales / dichiarati da Filippo Gargallo-Grimaldi. - Roma : Tip.
Tiberina, 1866. - P. 77-81, [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali dell'Instituto di corrispondenza archeologica, T. 38.

BUF 2163 BUFALINI E 310 opuscolo
Id.: 1033371 UM10070013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Del quadro in tela I maccabei e la madre : pittura di Antonio Ciseri : discorso / di G. Gargani. - Firenze : F. Le Monnier, 1863. -
15 p. ; 23 cm.

BUF 2111 BUFALINI E 311 opuscolo
Id.: 1032983 NAP0154469 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo della cop.)
*Dell' utilita della geologia, de' suoi rapporti con le altre scienze, e della importanza di una carta geologica per l'Italia / del dottor
Francesco Cervelleri. - Napoli : Dalla Tip. di Andrea Festa, 1843. - 30 p. ; 22 cm.

BUF 2112 BUFALINI E 312 opuscolo
Id.: 1032989 SBL0410580 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogi funerali e cenni biografici intorno a Vincenzo Niutta. - Napoli : tip. Rocco, 1868. - 73 p. ; 24 cm.

BUF 2114 BUFALINI E 313 opuscolo
Id.: 1033002 RAV1593787 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sulla cop.: Cavallotti)
*Storia di un caso di melena, o morbo nero d'Ippocrate : sezione del cadavere, osservazioni / [Vincenzo Gobbi]. - Cesena : Tip.
G. C. Biasini, [1850?]. - 8 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a p. 8.

BUF 591 BUFALINI E 314
Id.: 210959 RAV0334085 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Le *acque ferruginose di Levico nel Trentino dette del Vetriolo : cenni storici-geografici-terapeutici / dei signori Girolamo
Avancini e Giuseppe Pacher ; accompagnati da un cenno geologico della montagna di fronte e da un' analisi chimicadi quelle
acque per cura di Luigi Manetti. - Trento : tipografia di Giov. Seiser, 1861. - 107 p., [3] c. di tav ripieg. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1596870 PUV1066286 Le *acque minerali ferruginose del vetriolo nel Trentino.

BUF 2113 BUFALINI E 315 opuscolo
Id.: 216726 RAV0341670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Trattenimento clinico intorno alle malattie segnatamente acute curate l'anno decorso nella clinica medica di Firenze / del
profess. Carlo Ghinozzi. - Firenze : tipografia di Federigo Bencini, 1859. - 70 p. ; 24 cm.

BUF 2115 BUFALINI E 316 opuscolo
Id.: 1033009 LIA0593123 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione intorno agli studj del 4. Congresso pedagogico italiano : presentata nell'ultima adunanza del 10 settembre 1864 dal
segretario generale cav. prof. Dino Carina. - Firenze : Tip. Galileiana di M. Cellini, e c., 1864. - 14 p. ; 22 cm. ((Estratto dal
Giornale fiorentino La gioventu, vol. 6., Quaderno del settembre 1864.

BUF 2116 BUFALINI E 317 opuscolo
Id.: 1033035 SBL0729705 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dilucidazioni istoriche di Agostino Cappello sopra il cholèra di Roma del 1837. - Roma : tip. Perego-Salvioni, 1847. - 75 p. ; 24
cm .

BUF 2117 BUFALINI E 318 opuscolo
Id.: 1033036 RAV1593824 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Programmi dei diversi insegnamenti che verranno dati nelle scuole tecniche della regia camera di commercio di Genova
durante l'anno scolastico 1860-61. - Genova : Fratelli Pellas e C., [1860?]. - 21 p. ; 23 cm.

BUF 2118 BUFALINI E 319 opuscolo
Id.: 1033037 PIS0007040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
Il *7 aprile 1872 gli scolari di Paolo Savi inauguravano nell'Orto botanico il busto in marmo da collocarsi nel museo di storia
naturale a monumento di affetto e di riconoscenza. - Pisa : dalla Tip. Nistri, 1872. - 24 p. ; 23 cm.

BUF 2119 BUFALINI E 320 opuscolo
Id.: 1033038 UM10070584 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione degli insegnanti elementari italiani al Parlamento nazionale e al regio governo : preceduta da una succinta relazione
compilata da Domenico Gagliolo. - Torino : Tip. del Giornale d'Istruzione, 1869. - 100 p. ; 24 cm.

BUF 2120 BUFALINI E 321 opuscolo
Id.: 1033040 RAV1593828 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Purulenza di tutta la massa del sangue / osservazione raccolta nella clinica diretta dal prof. Maurizio Bufalini, con alcune
considerazioni patologiche intorno alla piogenia spontanea / Carlo Ghinozzi. - Firenze : Mariano Cecchi, 1850. - 24 p. ; 24 cm.

BUF 2121 BUFALINI E 322 opuscolo
Id.: 815506 LO10440343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Illustrazione storica delle acque minerali di Riolo / Temistocle Santopadre ; Francesco Cardelli. - Bologna : Tip. Fava e
Garagnani, 1868. - 86 p. ; 24 cm.

BUF 2122 BUFALINI E 323 opuscolo
Id.: 1033045 RAV1593833 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle principali cagioni che portarono la decadenza della professione del medico / discorso del professore Andrea Ranzi. -
Firenze : Tipografia di Mariano Cecchi, 1851. - 54 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana, T. 1, Ser. 2.

BUF 2123 BUFALINI E 324 opuscolo
Id.: 1033048 RAV1593837 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Discorso dell'ispettor generale Raffaello Lambruschini per l'apertura delle conferenze magistrali il 27 agosto 1864. - Firenze :
Galileiana, 1864. - 15 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La Gioventu, vol. 6.

BUF 2124 BUFALINI E 325 opuscolo
Id.: 1033051 TO01106432 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Parole dette dal presidente generale del quarto congresso pedagogico italiano nell'ultima tornata del 10 settembre 1864 /
[Raffaello Lambruschini]. - Firenze : M. Cellini e c., 1864. - 14 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La Gioventu, vol. 6., quaderno del
settembre 1864.

BUF 2125 BUFALINI E 326 opuscolo
Id.: 1033057 CFI0559659 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sui provvedimenti finanziarii : Camera dei Deputati : seduta del 22 aprile 1874 / Marco Minghetti. - Roma : Eredi
Botta, 1874. - 48 p. ; 23 cm.

BUF 2126 BUFALINI E 327 opuscolo
Id.: 1033243 RAV1594107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Biografia del cav. dott. Francesco Grassi Bey / scritta da Giuseppe Tigri. - Pistoia : Cino degli eredi Bracali, 1871. - 39 p. ; 24
cm.

BUF 2127 BUFALINI E 328 opuscolo
Id.: 1033245 RAV1594110 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul sangue considerato nelle sue trasformazioni fisiologiche e patologiche, memorie quattro / A. Tigri. - Italia : [s.n.], 1865. - 1
v. (paginazione varia) ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale della Reale Accademia di Medicina di Torino, A. 1864-1865.

BUF 2128 BUFALINI E 329 opuscolo
Id.: 1033247 RAV1594113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Tifo e migliare : patogenesi, eziologia, sintomatologia : rapporti clinici per cura del dott. Gaetano Barbieri. - Forli : Tip. Sociale
democratica, 1872. - 52 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, serie 3, vol. 21.

BUF 2129 BUFALINI E 330 opuscolo
Id.: 1033249 TO01180200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
Il *colera e i disinfettanti : nuovi studi sperimentali ... / G. B. Fasoli e Luigi Guerri - Firenze : Tip. delle Murate, 1867. - 13 p. ; 23
cm.

BUF 2130 BUFALINI E 331 opuscolo
Id.: 1033252 SBL0480665 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Della indipendenza del potere giudiziario ne' liberi reggimenti : prolusione / recitata ... dal senatore Giuseppe Vacca. - °Napoli! :
Stabilimento tipografico, 1870. - 72 p. ; 23 cm.

BUF 2131 BUFALINI E 332 opuscolo
Id.: 1033254 LIA0002248 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Della cura idroterapica marina e dell'uso dell'acqua di mare polverizzata / cenni del dottore Fabio Grilli. - Livorno : la Minerva,
1869. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2132 BUFALINI E 333 opuscolo
Id.: 1033256 UBO1261632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statuto / Accademia Raffaello. - Urbino : tip. del Metauro, 1869. - 14 p. ; 23 cm.

BUF 2133 BUFALINI E 334 opuscolo
Id.: 1033260 RAV1594133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Nuovo plessimetro di G. Bufalini praticante in S. M. Nuova in Firenze / P. Burresi. - [S.l.] : Tip. Cenniniana nelle Murate,
[1871?]. - 3 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a p. 3. - Estr. da: Lo Sperimentale, A. 23, 1871.
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BUF 2134 BUFALINI E 335 opuscolo
Id.: 1033264 RAV1594138 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dipinto di un vaso fittile greco / illustrato da F. Gargallo-Grimaldi. - Roma : Tip. Tiberina, 1862. - P. 121-124, [1] c. di tav. ripieg.
: ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali dell'Instituto di corrispondenza archeologica, T. 34.

BUF 2135 BUFALINI E 336 opuscolo
Id.: 1033267 RAV1594142 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *dipinti di un greco vaso di argilla dissotterrati nella necropoli di Chiusi / dichiarati da Filippo Gargallo-Grimaldi. - Napoli :
Stamperia della R. Università, 1865. - 6 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Rendiconto dell'Accademia di Archeologia
lettere e belle arti della Società R. di Napoli 1865.

BUF 2136 BUFALINI E 337 opuscolo
Id.: 1033271 UM10068712 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sulla origine del metodo lateralizzato per la estrazione della pietra dalla vescica : discorso letto alla Società medico-fisica
fiorentina il 13 agosto 1865 / dal dottor Giuseppe Corradi. - Firenze : Tip. Mariani, 1865. - 23 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale, ott., 1865.

BUF 2074 BUFALINI E 338 opuscolo
Id.: 1032638 LIA0236561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alcune malattie della infanzia e della fanciullezza : commentario 4. / per Andrea Pasquali. - Genova : Tip. del R.I. de'
sordo-muti, 1863. - 131 p. ; 23 cm. ((Estr. da: La Liguria medica
HA PER ALTRO TITOLO
1623911 LIA0236562 *Alcune malattie della infanzia e della fanciullezza

BUF 2075 BUFALINI E 339 opuscolo
Id.: 1032643 LIA0696765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Del mercurio e di alcuni cloruri ioduri e bromuri alcalini e metallici ... : lettera diretta al prof. Pietro Pellizzari / dal prof. Ranieri
Bellini. - Firenze : Le Monnier, [1863?]. - 18 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Sperimentale, dicembre 1863.

BUF 2076 BUFALINI E 340 opuscolo
Id.: 1032646 UM10079553 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Dissertazione svolta sulla dottrina della febbre intermittente / dal Professore Giuseppe Bortone. - Napoli : Tip. di Agostino de
Pascale, 1863. - 54 p. ; 21 cm.

BUF 2077 BUFALINI E 341 opuscolo
Id.: 1032649 SBL0060355 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sulla finanza italiana detto alla Camera dei Deputati il 16 e 17 gennaio 1867 dal Ministro delle finanze Scialoja. -
Firenze : Eredi Botta, 1867. - 83 p. ; 22 cm.

BUF 2078 BUFALINI E 342 opuscolo
Id.: 994487 RAV1543936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*In morte della marchesa Imelde Belmonte Cima Castracane, riminese. - Bologna : Regia tipografia, 1866. - 78 p. ; 24 cm.

BUF 2079 BUFALINI E 343 opuscolo
Id.: 1032653 RAV1593306 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *contessa Maria Antonietta D'Altan Pivetta / [Gino Cittadella Vigodarzere]. - Firenze : G. Barbera, 1871. - 7 p. ; 22 cm.

BUF 592 BUFALINI E 345
Id.: 210960 RAV0334088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *grippe, la tosse ferina, le febbri esantematiche tifoidee miliari e petecchiali ed altri morbi epidemici la cui natura contagiosa e
tuttora controversa : investigati analiticamente nelle cause, nella natura ed essenza / dal dottor Giovanni Strambio. - Milano : coi
tipi di Luigi di Giacomo Pirola, 1844. - 160 p. ; 23 cm.
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BUF 2080 BUFALINI E 346 opuscolo
Id.: 1032661 CAG0084796 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sulla finanza italiana / pronunziato alla Camera dei deputati dal ministro delle finanze conte de Cambray-Digny nelle
tornate del 20 e del 21 aprile 1869. - Firenze : per gli eredi Botta, 1869. - 95 p. ; 23 cm.

BUF 593 BUFALINI E 347
Id.: 210963 RAV0334091 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della influenza delle età sulle malattie : tesi di concorso per la cattedra di patologia interna vacante alla facoltà di medicina di
Parigi / composta ed impressa in dodici giorni sostenuta il 17 febbraio 1840 da A. N. Gendrin [...] ; traduzione italiana del dott.
Emilio Bettazzi. - Firenze : tipografia Castellacci e c., 1841. - 110 p. ; 24 cm.

BUF 2081 BUFALINI E 347 opuscolo
Id.: 1032667 RAV1593326 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Cosmogonia induttiva / Medardo Martinelli. - [S.l. : s.n., 1862?]. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 2082 BUFALINI E 348 opuscolo
Id.: 1032673 IEI0217140 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Necrologia del cavaliere Vincenzo Sannini di Pescia / scritta da Leopoldo Galeotti. - Firenze : Tip. Barbéra, Bianchi e C., 1856.
- 26 p. ; 21 cm.

BUF 2083 BUFALINI E 349 opuscolo
Id.: 1032676 RAV1593336 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
Le *pitture di un'anfora greca del museo Jatta in Ruvo / dichiarate da Filippo Gargallo-Grimaldi. - Roma : Tip. Tiberina, 1867. -
P. 160-166, [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali dell'Instituto di corrispondenza archeologica, T. 39.

BUF 2084 BUFALINI E 350 opuscolo
Id.: 1032678 RAV1593338 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla solenne premiazione delle pubbliche scuole di Cefalu / parole dette da Cristoforo Grisanti. - Firenze : M. Cellini, 1868. - 8
p. ; 22 cm.

BUF 2085 BUFALINI E 351 opuscolo
Id.: 1032787 MOD0428564 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Avvertenze opportune contro le ordinarie infezioni miasmatiche a preservazione delle straordinarie infezioni pestilenziali
applicabili alla corrente peste cholerica / [prof. Geminiano Grimelli]. - Modena : Tipografia A. Rossi, 1865. - 23 p. ; 23 cm.

BUF 2086 BUFALINI E 352 opuscolo
Id.: 1032792 RAV1593479 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Andrea Cittadella-Vigodarzere / [G. Cittadella]. - Padova : Tip. Sacchetto, 1870. - [4] c. ; 22 cm.

BUF 2087 BUFALINI E 353 opuscolo
Id.: 1032796 LO10442794 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere protologiche, ossia trattenimenti sulle leggi generali della natura / Michele Giordano. - Bologna : Zanichelli, 1868. - 38 p.
; 23 cm.

BUF 2088 BUFALINI E 354 opuscolo
Id.: 1032807 RAV1593495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'abuso di potere del joduro di potassio notato dall'hebra ne morbi butanei e sulle morbose elementari / brevi parole di
Giacinto Namias ; con una lettera inedita del Bufalini. - [S.l.] : Tip. Antonelli, [1862?]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Ven. di
Scienze Mediche, serie 2., T. 19., aprile 1862.
HA PER ALTRO TITOLO
1623936 RAV1593499 *Brevi parole di filosofia medica / Giacinto Namias.

BUF 2089 BUFALINI E 355 opuscolo
Id.: 1032812 CFI0589553 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Della somma importanza dello studio dell'igiene pubblica e privata : prolusione letta nell'Università di Pisa nel giorno 19
dicembre 1859 / Clemente Sancasciani. - Pisa : Tip. L. Citi, 1860. - 20 p. ; 22 cm.

BUF 2090 BUFALINI E 356 opuscolo
Id.: 1032823 RAV1593514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur l'erysipele epidemique / lu a l'Academie imperiale de medecine le 20 novembre 1866 par H. B. Larrey. - Paris :
J.-B. Bailliere et Fils, 1866. - 24 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Academie imperiale de medecine. - Estr. da: Bulletin de
l'Academie imperiale de medecine, 1866, T. 32.

BUF 2091 BUFALINI E 357 opuscolo
Id.: 1032828 TER0004777 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Eroismo e beneficenza del popolo : l'incendio d'una casa in Pisa accaduto la notte del 1 settembre 1837 / Enrico Mayer. -
Bologna : J. Marsigli, 1838. - 9 p. ; 20 cm.

BUF 2092 BUFALINI E 358 opuscolo
Id.: 1032833 RAV1593528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *pitture di un inedito vaso fittile cumano del Museo Nazionale di Napoli / illustrate da F. Gargallo Grimaldi. - Roma : Tip.
Tiberina, 1865. - P. 116-120, [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali dell'Instituto di corrispondenza archeologica, T. 37.

BUF 2093 BUFALINI E 360 opuscolo
Id.: 1032840 MIL0652922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Della presente epidemia di morbillo in Venezia e delle medicine e de' provvedimenti più valevoli a limitarne il danno / del dott.
Giacinto Namias. - [S.l. : s.n., 1861?]. - 19 p. ; 22 cm.

BUF 4408 BUFALINI E 361 1
Id.: 1330416 RMLE036174 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XVI, 97, [3! p. ; 21 cm. ((Segn.: [pigreco!# 1-5/# 6/¹#. - Iniziali xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1330415 RMLE036171 *Raccolta di molte storie riguardanti le malattie artriche, reumatiche, celtiche,
erpetiche, ed altre cutanee curate co' bagni a vapore, ad acqua, co' suffumigj, colle unzioni mercuriali, e con altri rimedj ancora
interni nello spedale di S. Orsola ed uniti di Bologna opera del dottor Francesco Palazzi bolognese ... - Bologna : coi tipi del
Nobili e comp., 1825-1827. - 2 v. ; 21 cm. ((Cfr.: Clio v. 10, p. 7940

BUF 2094 BUFALINI E 362 opuscolo
Id.: 1032847 LO10437720 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sulle finanze : Camera dei deputati, 21 gennaio 1875 / di Marco Minghetti. - Roma : Tip. eredi Botta, 1875. - 62 p. ; 23
cm.

BUF 2095 BUFALINI E 363 opuscolo
Id.: 1032848 LO10109907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Solenne distribuzione dei premi Carini al merito filantropico fatta dall'ateneo di Brescia : 5 gennaio 1868. - Brescia ; Verona :
Tip. F. Apollonio, 1868. - 24 p. ; 22 cm.

BUF 2096 BUFALINI E 364 opuscolo
Id.: 1032856 SBL0405025 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sul progetto di legge per la regìa cointeressata dei tabacchi e per l'anticipazione di 180 milioni / pronunciato [da] De
Cambray-Digny dinanzi al Senato del Regno nelle sedute del 21 e 22 agosto 1868 . - Firenze : dalla Tip. del Senato di Cotta e
Comp., [1868?]. - 38 p. ; 21 cm.

BUF 2097 BUFALINI E 365 opuscolo
Id.: 1032864 MIL0656029 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *corpo farmaceutico e il corpo sanitario militare in Italia : cenni critici / di Michele Giordano. - Torino : Tip. di Giulio Speirani e
figli, 1871. - 17 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Giornale di farmacia, di chimica, fasc. del mese di gennaio 1871.
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BUF 2098 BUFALINI E 366 opuscolo
Id.: 1032865 IEI0185460 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Discorso pronunciato dal senatore Matteucci nella tornata del 26 giugno 1863 sul bilancio della pubblica istruzione. - Torino :
Tip. G. Favale e C., 1863. - 30 p. ; 21 cm. ((Dalla cop.

BUF 2099 BUFALINI E 367 opuscolo
Id.: 1032875 LO11094996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni contro il progetto di soppressione delle direzioni compartimentali del debito pubblico / Camera di commercio ed
arti Torino. - Torino : Camera di commercio ed arti, 1870. - 9 p. ; 21 cm.

BUF 2100 BUFALINI E 368 opuscolo
Id.: 84261 RAV0155239 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sugli studi di alcune scienze civili in relazione ai bisogni dello stato pontificio / osservazioni dell'avv. Agostino Rossi. - Forli :
dalla Tipografia Casali, 1847. - 32 p. ; 21 cm

BUF 2101 BUFALINI E 369 opuscolo
Id.: 1032901 RAV1593628 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Nuova maniera di discriminare il sangue dell'uomo da quello di altri mammiferi in aggiunta ai metodi su tal argomento indicati e
proposti da Gioacchino Taddei / memoria di Damiano Casanti. - Firenze : Stamperia sulle Logge del Grano, 1848. - 20 p. ; 22
cm. ((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze Medico-Fisiche, Anno 5., Num. 23-24.

BUF 594 BUFALINI E 370
Id.: 210966 RAV0334095 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Istituzioni di anatomia patologica : sommario delle lezioni / di P. Martinetti. - Pisa : tipografia Nistri, 1871. - 218 p. ; 22 cm.

BUF 2102 BUFALINI E 371 opuscolo
Id.: 181731 RAV0293818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Parole dette da Alessandro Baldini presidente della Societa di mutuo soccorso delle classi artigiane in Rimini all'adunanza
ordinaria dei rappresentanti tenuta il giorno 11 maggio 1863 pel consuntivo del 1862. - Rimini : Tip. Albertini, 1863. - 8 p., [1] c.
ripieg. ; 21 cm. ((Contiene anche: Rapporto dei sindacatori / Enrico Brigliadori, Luigi Succi, Achille Marzi.

BUF 2103 BUFALINI E 372 opuscolo
Id.: 1032924 MIL0678910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni e proposte sugli ordinamenti scolastici ed educativi : lettere tre al marchese Gino Capponi / di C. Matteucci. -
Torino : Tip. Subalpina, 1864. - 56 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Rivista dei comuni italiani.

BUF 2104 BUFALINI E 373 opuscolo
Id.: 1032930 RMR0022441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studj statistici sull'istruzione elementare popolare nelle comuni del collegio politico di Tivoli / per Pietro Pericoli. - Roma : coi tipi
di Lodovico Cecchini, 1874. - 16 p. ; 21 cm.

BUF 2258 BUFALINI E 374 opuscolo
Id.: 1034959 RAV1596379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'aspiration pneumatique sous-cutanee : methode de diagnostic et de traitement / par Georges Dieulafoy. - Paris : Masson
et fils, 1870. - 12 p. ; 21 cm.

BUF 2259 BUFALINI E 375 opuscolo
Id.: 1034972 RAV1596395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni intorno alla riformazione degli studi : della scienza prima / Benedetto Monti. - Bologna : Regia Tipografia, 1861.
- 16 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Monitore di Bologna, N. 100.
HA PER ALTRO TITOLO
1624467 RAV1596400 *Della scienza prima / Benedetto Monti.

BUF 2260 BUFALINI E 376 opuscolo
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Id.: 1034979 NAP0296441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso del foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sulla medicina pubblica, o sull'insegnamento della igiene, medicina forense e giurisprudenza medica : pensieri e voti / B.
Sadun. - Siena : A. Mucci, 1863. - 33 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Preselezione ai corsi da darsi nell'ateneo pisano l'anno 1862-63

BUF 2261 BUFALINI E 377 opuscolo
Id.: 1034983 SBL0060864 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Studj analitici sulle foglie dei gelsi e su quelle della maclura e dell'olmo : memoria 1. letta all'I. e R. Accademia
Economico-Agraria dei Georgofili nella seduta ordinaria del 1. febbraio 1846 / Damiano Casanti. - Firenze : Tip. Galileiana,
1846. - 32 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Vol. 24. degli Atti.

BUF 2262 BUFALINI E 378 opuscolo
Id.: 1034989 RAV1596417 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni generali circa il progetto ministeriale relativo alle riforme degli studi del Regno d'Italia lette alla Commissione del
Collegio Medico-Chirurgico dell'Università di Bologna / Benedetto Monti. - Bologna : Regia Tipografia, 1861. - 15 p. ; 20 cm.

BUF 2263 BUFALINI E 379 opuscolo
Id.: 1035014 RAV1596445 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione del direttore delle scuole elementari maschili Filippo Prof. Marinelli per l'esercizio dell'anno scolastico 1862-63. -
[Forlì] : Tip. Casali, [1863?]. - 8 p. ; 22 cm. ((Tit. preceduto da dedica.

BUF 2264 BUFALINI E 380 opuscolo
Id.: 1035022 IEI0209513 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni critiche sopra alcuni viaggiatori in Italia della giovine Francia del p. L. P. scritte originariamente in francese e
tradotte da Timoteo Riboli / [Luigi Pacini]. - Parma : Stamperia Rossi-Ubaldi, 1841. - 16 p. ; 20 cm. ((Il nome dell'a. in esteso a
p. [3].

BUF 2265 BUFALINI E 381 opuscolo
Id.: 1035034 CAG0033440 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
Il *sensismo incompatibile nel dritto penale, ossia Il dritto penale senza filosofia / considerazioni critiche del dott. Raimondo
Massenti al libro unico della colpabilita dei reati ; scritto, pubblicato e presentato dall'avv. Antioco Cadoni per il concorso di
dottore aggregato alla facolta legale nella regia universita di Cagliari. - Prato : Tipografia Giachetti, 1870. - 59 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624474 CAG0033441 Il *diritto penale senza filosofia

BUF 2266 BUFALINI E 382 opuscolo
Id.: 1035049 RAV1596489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto delle malattie trattate in Imola e contorni dall'anno 1821 a tutto il 1829 e di alcune reali utilita di due recenti principj
patologici / memoria di Angelo Magistretti. - Bologna : presso Annesio Nobili e comp., 1831. - 66 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

BUF 2267 BUFALINI E 383 opuscolo
Id.: 1035054 SBL0060203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Descrizione della crittogama : estratto privilegiato d'invenzione del chimico tommaso Gandolfi e sua applicazione. - Torino :
tipografia C. Favale e comp., 1869. - 22 p. ; 24 cm.

BUF 2268 BUFALINI E 384 opuscolo
Id.: 1035064 TO00826810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Petulanza dell'ammiraglio Carlo di Persano / per Luigi Grillo. - Genova : G. Schenone, 1866. - XXXII, 104 p. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1754217 UTO1130785 Il *Parlamento in Torino preparava l'impunità dei Lamarmora e dei Persano.

BUF 2269 BUFALINI E 385 opuscolo
Id.: 1035073 MIL0674193 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Voti ed istanze intorno all'ordinamento del servizio ferroviario ed alle condizioni colle diverse società di ferrovia da discutersi
dal Parlamento, che la deputazione provinciale di Genova ha deliberato da rivolgere alla Camera dei deputati, al Senato ed al
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Governo in seduta del 25 maggio 1870. - Genova: Ferrando, 1870. - 8 p. ; 25 cm.

BUF 2270 BUFALINI E 386 opuscolo
Id.: 1035081 SBL0061726 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul progetto di un cimitero generale e monumentale da annettersi alla Certosa di Firenze : promemoria ... - Firenze : tip. G.
Mariani, 1867. - 34 p. ; 25 cm.

BUF 2271 BUFALINI E 387 opuscolo
Id.: 1035095 RAV1596546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Forli, il suo istituto tecnico, la sua scuola d'agraria, le sue scuole serali / [F. L. Botter]. - Bologna : G. Monti, 1863. - 10 p. ; 25
cm. ((Nome dell'A. a p. 10. - Estr. da: Incoraggiamento.

BUF 2272 BUFALINI E 388 opuscolo
Id.: 1035098 TO01329170 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sperimenti di galvano-ago-puntura istituiti sulle arterie e sulle vene dei bruti dai dottori G. Strambio, A. Quaglino, A. Tizzoni, A.
Restelli : relazione, con poscritto e note addizionali / [di! Gaetano Strambio. - Milano : Chiusi, 1847. - 86 p., [1! c. di tav. ; 25 cm.
((Estr. da: Gazzetta medica di Milano, v. 6.

BUF 2273 BUFALINI E 390 opuscolo
Id.: 1035100 LIA0700568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Contribution a l'etude de la paralysie ascendante aigue ou Extenso-progressive aigue / par le D'Pellegrino Levi. - Paris : P.
Asselin, 1865. - 20 p. ; 21 cm. ((estr. da Archives generales de medicine, n. febbr 1865.
CONTIENE ANCHE
1624487 LIA0700569 *Extenso-progressive aigue

BUF 2274 BUFALINI E 391 opuscolo
Id.: 1035108 NAP0176188 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (cop. e front. strappate)
*Tre passeggiate al Vesuvio ne' di' 3 e 21 giugno e 27 settembre 1858, ovvero osservazioni sulla eruzione vesuviana del detto
anno e sulla influenza sua verso gli esseri organizzati / pel dottore Giuseppe Maria Carusi. - 2. ed. corretta dall'autore ed
accresciuta della storia della eruzione vesuviana dal 1855 a tutto il settembre del 1858. - Napoli : dalla stamperia Del Vaglio,
1858. - 67 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Antologia contemporanea, a. 3., n. 35.
HA PER ALTRO TITOLO
1624488 NAP0176191 *Tre passeggiate al Vesuvio ne' di' tre e ventuno giugno e ventisette settembre 1858 ovvero
osservazioni sulla eruzione vesuviana del detto anno e sulla influenza sua verso gli esseri organizzati. -

BUF 2275 BUFALINI E 392 opuscolo
Id.: 76263 RAV0143189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Agli elettori del collegio di Pavia / lettera di Cesare Albicini. - Forli : Tipi Bordandini, [1861?]. - 8 p. ; 22 cm

BUF 2276 BUFALINI E 393 opuscolo
Id.: 1035111 LIA0246696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricordo di A. G. Sannanes / \E. Benamozegh ; A. Lumbroso!. - Livorno : Tip. di Franc. Vigo, 1872. - 34 p. ; 25 cm. ((Parti di
testo in ebraico. - Nomi degli Autori a p. 24 e p. 30.

BUF 586 BUFALINI E 394
Id.: 210955 RAV0334079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla sistemazione delle imposte indirette progettata dal ministro delle finanze (Scialoia) : studio / di Domenico Canonica. -
Firenze : tipografia di G. Barbera, 1866. - 137 p. ; 24 cm.

BUF 2277 BUFALINI E 395 opuscolo
Id.: 1035120 RAV1596577 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
La *filosofia positiva esaminata secondo i dettami della pedagogia / [Raffaello Lambruschini]. - [S.l. : s.n., 18..]. - 15 p. ; 24 cm.
((Nome dell'A. a p. 1. - Estr. da: La Gioventù, Rivista nazionale italiana, Vol. 6., Nuova serie, giugno 1868.

BUF 2278 BUFALINI E 396 opuscolo
Id.: 1035127 MIL0673118 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Verbale dei dibattimenti dinanzi la Pretura urbana di Firenze in causa contro Montignani Achille e gli onorevoli Ruspoli
Emanuele e Corrado Antonio. - Firenze : Tip. Niccolai, 1874. - 59 p. ; 25 cm.

BUF 2279 BUFALINI E 397 opuscolo
Id.: 1035128 RAV1596588 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di alcuni mezzi ed apparati destinati a riprodurre in disegno le immagini microscopiche applicabili in special modo alle minute
investigazioni entomologiche con la descrizione di un nuovo microscopio / Giorgio Roster. - Firenze : Tip. Cenniniana, 1869. -
12 p. ; 23 cm.

BUF 2280 BUFALINI E 398 opuscolo
Id.: 1035130 SBL0058911 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lavori al porto-canale di Viareggio : espositiva della pratica relativa in esecuzione delle deliberazioni del consiglio e della giunta
municipale. - Pisa : tip. Nistri, 1867. - 38 p. ; 24 cm.

BUF 2257 BUFALINI E 399 opuscolo
Id.: 1034957 PUV0870040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ordinamento degli studj meteorologici e specialmente di un Servizio meteorologico speciale per uso della Marina in Italia /
(C. Matteucci). - (S.l. : Tip. e stereotip. P. Agnelli, 1877?). - P. 129-153 ; 23 cm. ((Estr. da: Il Politecnico, v. 25.

BUF 2256 BUFALINI E 400 opuscolo
Id.: 86554 RAV0158656 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reso-conto della giunta municipale di Forli dell'anno amministrativo 1873 : letto all'apertura della sessione di primavera 1874. -
Forli : Tipografia Soc. Democratica, 1873 [i.e. 1874]. - 18 p. ; 25 cm

BUF 2255 BUFALINI E 401 opuscolo
Id.: 1034947 IEI0154866 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nono rapporto sugli asili infantili di Firenze. - Firenze : nella stamperia Piatti, 1846. - 85 p. : ill. ; 22 cm.

BUF 2307 BUFALINI E 402 opuscolo
Id.: 1035448 TO00606164 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunciato dal commendatore Urbano Rattazzi nella adunanza generale degli elettori del collegio d'Alessandria,
tenutasi la sera di venerdì 1. marzo 1867 ... - Alessandria : Tip. Gazzotti e C., 1867. - 51 p. ; 24 cm.

BUF 2306 BUFALINI E 404 opuscolo
Id.: 1035446 NAP0187501 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio funebre di Gregorio Ugdulena deputato al Parlamento Nazionale professore di letteratura greca ed ebraica nella
Universita degli Studi di Roma membro di varie accademie : recitato addi 13 giugno 1872 nel cimitero di Termini-Imerese / da
Francesco Ciofalo. - Palermo : Tip. d'Ignazio Mirto, 1872. - 14 p. ; 24 cm. ((Contiene anche: Iscrizioni / dettate dal professore
Giuseppe Coppola.

BUF 2305 BUFALINI E 405 opuscolo
Id.: 1035443 TO01182115 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Del prof. Paolo Savi accademico corrispondente della Crusca elogio / letto nell'adunanza solenne del 10 settembre 1871 dal
prof. Augusto Conti. - Firenze : tip. Cenniniana, 1871. - 23 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista universale, fasc. di settembre.

BUF 2304 BUFALINI E 406 opuscolo
Id.: 1035442 RAV1596975 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'aborto considerato sotto il doppio punto di vista patologico e clinico ostetrico / dissertazione di Antonio Martino. - Napoli :
Stamperia e Libreria di Andrea Festa, 1867. - 56 p. ; 24 cm. ((Tesi di concorso per la cattedra di ostetricia e di clinica ostetrica
nella Regia Universita degli Studi di Napoli, presentata il 15 settembre 1867.

BUF 2303 BUFALINI E 407 opuscolo
Id.: 970110 RAV1512146 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Morgagni e le sue ossa : pratiche del Municipio di Forlì col Municipio di Padova per avere le ceneri dell'illustre forlivese / [Luigi
Casati]. - Fano : G. Lana, 1868. - 12 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a p. 4. - Estr. da:Ippocratico, Serie 3., Vol. 13., Anno 31.

BUF 2302 BUFALINI E 408 opuscolo
Id.: 1035434 TO00592947 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposte alle osservazioni fatte sulle parole di Bernardino Salomone sul modo d'ottener il pareggio del bilancio dello Stato e
diminuzione delle imposte. - Cuneo : Tip. Galimberti, 1867. - 19 p. ; 23 cm.

BUF 2301 BUFALINI E 409 opuscolo
Id.: 1035430 LIA0241161 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. di Giacomo Ancona)
*Rapporto del Consiglio direttivo della Societa livornese di soccorso agli asfittici : letto nell'Adunanza generale del 30 giugno
1872 e pubblicato per unanime deliberazione della Assemblea medesima. - Livorno : F. Vigo, 1872. - 13 p. ; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1624545 LIA0241167 *Rapporto generale del 1872 / Societa livornese di soccorso agli asfittici.

BUF 2300 BUFALINI E 410 opuscolo
Id.: 1035429 MOD1381085 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Elogio di Niccola Matas architetto / letto da Michele Maroni. - Firenze : tipgorafia della Gazzetta d'Italia, 1872. - 13 p. ; 15 cm.

BUF 2299 BUFALINI E 411 opuscolo
Id.: 1035427 TO01190569 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra una nuova proprietà elettrostatica : nota letta nell'accademia pontificia de Nuovi Lincei tornata del 22 gennaio 1854 / P.
Volpicelli. - [S.l. : s.n., 1854?]. - 3 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali di Scienze matematiche e fisiche pubblicati in Roma, febbraio
1854.

BUF 2298 BUFALINI E 412 opuscolo
Id.: 1035426 IEI0177500 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricordi sulla vita di Cesare Capoquadri. - Firenze : Tip. di G. Barbera, 1872. - 34 p. ; 23 cm.

BUF 2297 BUFALINI E 413 opuscolo
Id.: 1035425 SBL0059135 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla memoria di Paolo Savi / C. Minati ; [appendice di Antonio D'Achiardi] . - Pisa : Tip. Nistri, 1871. - 57 p. ; 23 cm.

BUF 2296 BUFALINI E 414 opuscolo
Id.: 1035419 NAP0299038 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Notizie storiche sulla R. Scuola Normale Superiore di Pisa / \C. Matteucci!. - \Torino : s.n., 1862?!. - 48 p. ; 22 cm.

BUF 2295 BUFALINI E 415 opuscolo
Id.: 1035415 RAV1596942 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Acqua termo-minerale di Monsummano, proprieta del sig. Giovacchino Parlanti / relazione di analisi chimica eseguita da Enrico
Buonamici. - Firenze : Tofani, 1864. - 35 p. ; 23 cm.

BUF 2294 BUFALINI E 416 opuscolo
Id.: 79439 RAV0148007 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Regolamento organico-amministrativo-disciplinare per l'Asilo infantile di Forli. - Forli : Tipi Bordandini, [1863?]. - 16 p. ; 22 cm

BUF 2293 BUFALINI E 417 opuscolo
Id.: 1035412 LIA0853133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Necrologia per il dottore Paolo Casini / Mauro Bernardini]. - [S.l : s.n.], 1837. - 9 p. ; 22 cm.

BUF 2292 BUFALINI E 419 opuscolo
Id.: 1035406 UBO0287786 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Discorso sulla finanza italiana / detto dal conte de Cambray Digny, ministro delle finanze alla camera dei deputati il 20 gennaio
1868. - Firenze : Botta, 1868. - 63 p. ; 23 cm + 8 c. di tav. ripieg.

BUF 2291 BUFALINI E 420 opuscolo
Id.: 1035402 MOD0591134 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Clinica ostetrica di Modena : anno accademico 1873-74 / lezioni epilogate del prof. cav. Francesco Macari. - Modena : C.
Vincenzi, 1874. - 48 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Spallanzani, rivista di scienze mediche e naturali, anno 12. (1874).

BUF 2290 BUFALINI E 421 opuscolo
Id.: 1035400 MIL0652084 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'antagonismo patogenico tra la scrofola e la pellagra : lettera del dottor medico-chirurgo Carlo Gozzano al dottor collegiato
Antonio Garbiblietti. - Torino : Tip. di enrico Mussano, 1846. - 7 p. ; 22 cm. ((In cop.: Articolo estratto dal giornale delle scienze
mediche pubblicato dalla R. Accademia medico-chirurgo di Torino.

BUF 2289 BUFALINI E 422 opuscolo
Id.: 1035397 MO10010898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v,
La *clinica delle malattie mentali nella r. Università di Napoli / cenno del prof. G. Sannicola. - Aversa : Tip. del r. manicomio,
1868. - 24 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali frenopatici italiani, v. 6.

BUF 2288 BUFALINI E 423 opuscolo
Id.: 1035395 RAV1596917 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Di un caso di mummificazione di quasi tutte le dita delle mani e dei piedi, narrazione letta alla R. Accademia de fisiocritici di
Siena nella pubblica tornata della classe fisica del 28 aprile 1867 / Emilio Falaschi. - Siena : Tip. A. Mucci, 1868. - 20 p. ; 23 cm.
((Estr. da: Atti della R. Accademia de Fisiocritici di Siena, Serie 2., Vol. 5.

BUF 2287 BUFALINI E 424 opuscolo
Id.: 1035392 UBO1134058 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *seta gialla : il Ministero italiano d'agricoltura e commercio e la ditta Dell'Oro di Giosue di Milano : appunti dedicati a sua ecc.
il commend. Ciccone Ministro d'agricoltura e commercio del Regno d'Italia / [Francesco Galvani]. - Firenze : tipografia C.a,
1869. - 14 p. ; 22 cm. ((Nome dell'A. in fine. - Suppl. a: Indicatore, 1869, n. 8.

BUF 2286 BUFALINI E 425 opuscolo
Id.: 1035391 SBL0715813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della tarantola e del tarantismo : memoria / del dottor Giuseppe M. Carusi. - Napoli : dalla stamperia Del Vaglio, 1848 . - 19 p. ;
22 cm.

BUF 2285 BUFALINI E 426 opuscolo
Id.: 1035148 LIA0840831 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. della famiglia Mazzoni)
*Cenno necrologico in elogio del prof. Gio. Battista Mazzoni : letto sul feretro nella chiesa della Misericordia in presenza di amici
e colleghi / Cesare Paoli. - [S.l. : s.n., 1870?] (Firenze : Tip. Cenniniana nelle Murate). - 4 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo sperimentale,
a. 22 (1870). - Tit. della cop.

BUF 2284 BUFALINI E 427 opuscolo
Id.: 1035140 RAV1596600 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Saggio di osservazioni per servire alla storia del colera asiatico seguite da nuova teorica sulla causa di questa malattia / di
Francesco Lavagna. - Genova : Tip. Ferrando, 1836. - 89 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1755032 LIG0102643 *Nuova teoria sulla causa del colera.

BUF 2283 BUFALINI E 428 opuscolo
Id.: 873143 PUV0868256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di una strada ferrata diretta di congiunzione del Mediterraneo coll'Adriatico per gli Appennini centrali a Ravenna : discorso / di
Antonio Monghini. - Firenze : Tip. Barbera, 1861. - 72 p. ; 23 cm.

BUF 2282 BUFALINI E 429 opuscolo
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Id.: 1035136 RAV1596596 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De vocabolari in generale e specialmente di quello del cav. Ab. Giuseppe Manuzzi : lettera al medesimo, nella quale anche si
ragiona della volgar lingua / Ferdinando Ranalli. - Bologna : Fava e Garagnani, [1871?]. - 10 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Studi
filologici, storici e bibliografici, Il Propugnatore, Vol. 4.

BUF 2281 BUFALINI E 430 opuscolo
Id.: 863118 LO10720975 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso di Marco Minghetti Presidente del Consiglio e Ministro delle finanze detto il 16 marzo 1874 presentando alla Camera
dei deputati la situazione del tesoro al 31 dicembre 1873 : il bilancio definitivo di previsione per il 1874 : lo stato di prima
previsione per il 1875. - Roma : Tip. eredi Botta, 1874. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2308 BUFALINI E 431 opuscolo
Id.: 1035458 TO01517284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regola della medicina omeopatica per preservarsi dal cholera asiatico e per farne la cura : estratta da un'opera inedita / C. C. -
Torino : Stamperia dell'Unione Tip.-Editrice, 1865. - 15 p. ; 22 cm.

BUF 2309 BUFALINI E 432 opuscolo
Id.: 1035461 RAV1597000 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
L'*empirismo e la scienza in medicina / riflessioni critiche di Leopardo Betti. - Firenze : Le Monnier, [1863?]. - 46 p. ; 23 cm.
((Estr. da: Sperimentale, agosto 1863.

BUF 2310 BUFALINI E 433 opuscolo
Id.: 942539 LO10461421 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi pronunziati alla Camera dal deputato di Pontedera Giuseppe Toscanelli, nelle sedute del 24 maggio e 9 giugno 1870,
contro i progetti di legge per l'immediato pareggio del bilancio del Regno d'Italia. - Firenze : per gli eredi Botta, 1870. - 96 p. ; 23
cm.

BUF 2311 BUFALINI E 434 opuscolo
Id.: 1035485 IEI0220243 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione del sindaco Ubaldino Peruzzi al Consiglio comunale di Firenze nell'adunanza del 16 dicembre 1870. - Firenze : Tip.
dei Succ. Le Monnier, 1870. - 35 p. ; 16 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624552 IEI0220244 *Sul trasporto della capitale : relazione del sindaco di Firenze Ubaldino Peruzzi al Consiglio
comunale

BUF 2312 BUFALINI E 435 opuscolo
Id.: 1035495 MIL0670947 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Venezia e l'Adriatico / [E. Biraghi]. - Firenze : Stab. Civelli, 1871. - 19 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. ricavato dalla dedica. - Estr. da:
Corriere Italiano, Num. 351, 352 e 354.

BUF 2313 BUFALINI E 436 opuscolo
Id.: 1035518 UMC0546385 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sopra un caso di ecchinococco del polmone e intorno le varie forme di questa malattia / considerazioni del prof. Cesare
Federici. - Foligno : Stab. Tip. e Lit. di P. Sgariglia, 1868. - 65 p. ; 23 cm.

BUF 2414 BUFALINI E 437 opuscolo 1867-68
Id.: 1035964 MIL0385477 Tipo circolazione: INTERNA

1(1867-68) (sul front. dedica ms. di G. Giannuzzi)
*Ricerche eseguite nel gabinetto di fisiologia della R. universita di Siena. - A. 1(1867-68)- . - Siena : Tip. dell'Ancora di G.
Bargellini, 1867-68-. - 24 cm. ((Periodicita non determinata.

BUF 2314 BUFALINI E 438 opuscolo
Id.: 78006 RAV0145750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio del cav. prof. Giorgio Regnoli / letto a' suoi discepoli dal prof. Antonio Marcacchi. - Firenze : Tipografia di Federigo
Bencini, 1859. - 23 p. ; 23 cm. ((Estr. da "Sperimentale", A. 11, 4.s., t. 4 fasc. 10 e 11.
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BUF 2315 BUFALINI E 439 opuscolo
Id.: 1035546 RAV1597098 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sunto di una memoria su d'un nuovo metodo di cistotomia per la fossa retto-sciatica, letto al 7. congresso degli scienziati
italiani nella sezione di chirurgia / per Vito Giuseppe De Marco. - Napoli : [s.n.], 1845. - 8 p. ; 24 cm.

BUF 2316 BUFALINI E 440 opuscolo
Id.: 1035551 LO10386940 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria storica della Diocesi di Luni-Sarzana / per Domenico Callegari. - Pisa : Stamperia Valenti, 1866. - 35 p. ; 23 cm.

BUF 2317 BUFALINI E 441 opuscolo
Id.: 1035558 RAV1597111 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle condizioni economico-amministrative del municipio di Cesena : lettera a'suoi concittadini dell'Avv. Giambattista Nori. -
Roma : Barbera, 1874. - 15 p. ; 23 cm.

BUF 587 BUFALINI E 442
Id.: 235565 SBL0470887 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio di volgarizzamenti dal greco e dal latino / per Domenico Bongiovanni. - Forlì : Tip. Sociale Democratica, 1870. - 126 p. ;
22 cm.

BUF 588 BUFALINI E 443
Id.: 250854 CAG0033954 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Diritto di punire : suo fondamento ed origine in assunti diecisette / del sacerdote Raimondo Massenti. - Cagliari : Tip. di A.
Alagna, 1869. - 162 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Scritti per il concorso all'aggregazione della facolta legale, e sottoposti all'esame
della rispettiva commissione.

BUF 2318 BUFALINI E 444 opuscolo
Id.: 1035564 RAV1597118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'indole patologica del cholera e sulla sua cura / di G. P. - Milano : Società per la pubblicazione degli Annali universali delle
scienze e dell'industria, 1865. - 24 p. ; 23 cm. ((Nome completo dell'A. a p. 7. - Estr. da: Annali di chimica applicata alla
medicina, fasc. di settembre 1865.

BUF 2319 BUFALINI E 445 opuscolo
Id.: 1035569 NAP0123237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla struttura intima dell'organo elettrico del gimnoto e di altri pesci elettrici, sulle condizioni elettro-motrici di questi organi, e
loro comparazione a diverse pile elettriche / memoria del dott. Filippo Pacini letta alla R. Accademia dei Georgofili nella seduta
del di 19 Settembre 1852. - Firenze : tip. di M. Cecchi, 1852. - 35 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta Medica Italiana-Toscana
(1852).

BUF 2320 BUFALINI E 446 opuscolo
Id.: 1035577 RAV1597133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Prelezione al corso d'igiene e medicina legale, detta dal Prof. Carlo Livi il 2 febbraio 1874 nella R. Università di Modena. - [S.l. :
s.n., 1874?]. - 14 p. ; 23 cm. ((Tit. preceduto da: Parole colle quali il V. Rettore della R. Università di Modena presentava il Prof.
Cav. Carlo Livi. - Estr. da: Spallanzani, Rivista di scienze mediche e naturali, Anno 12., Modena 1874.
HA PER ALTRO TITOLO
1624561 RAV1597139 *Parole colle quali il V. Rettore della R. Università di Modena presentava il Prof. Cav. Carlo
Livi.

BUF 2321 BUFALINI E 447 opuscolo
Id.: 1035584 MIL0651973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Storia di due ovariotomie la 19. e la 26. in Italia seguite la prima dalla morte e la seconda dalla guarigione / pel dottore
Domenico Peruzzi. - Forli : tip. Soc. Democratica, 1872. - 33 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, s. 3, v. 22.

BUF 2322 BUFALINI E 448 opuscolo
Id.: 1035586 SBL0716694 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Rapporto sul cholera di S. Giov. a Teduccio nel 1865 alla Commissione medica di vigilanza per la provincia di Napoli. - Napoli :
stab. tip. fratelli De Angelis, 1865. - 24 p. ; 24 cm .

BUF 2323 BUFALINI E 449 opuscolo
Id.: 1035588 LO10596613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla inefficacia del contatore meccanico nella esazione della tassa sul macinato / Alessandro Zecca. - Salerno : Tip.
Migliaccio, 1871. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2325 BUFALINI E 450 opuscolo
Id.: 1035602 RAV1597166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinica chirurgica : asportazione totale e simultanea dell'osso mascellare superiore e dello zigomatico sinistri / Gian Lorenzo
Botto ; cenni commemorativi per Vincenzo de Paoli. - Genova : co' Tipi del R. I. de' sordo-muti, 1857. - 33 p. ; 23 cm. ((In testa
al front.: Anno accademico 1856-57.

BUF 2326 BUFALINI E 451 opuscolo
Id.: 1035605 TO01214758 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *banche ed il tesoro : considerazioni né bancofobe né bancofile dedicate al Parlamento. - Firenze : tip. Fodratti, 1870. - 62 p.
; 23 cm.

BUF 2327 BUFALINI E 452 opuscolo
Id.: 968636 IEI0156034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Del lavoro considerato ne' suoi rapporti coi progressi morali dell'umanità : discorso / del conte Aurelio Saffi. - \Forlì! : tip.
Bordandini, 1846. - 71 p. ; 21 cm. ((Tit. dalla cop. - Sul front.: Concorso del 1846. Seconda distribuzione triennale dei premi
della provincia di Forlì per gli oggetti di belle arti, manifatture e industria. discorso ed estratto della sentenza di aggiudicazione.

BUF 2328 BUFALINI E 453 opuscolo
Id.: 1035973 PUV0649809 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riordinamento degli studi universitarj per la Toscana stabilito con decreto del governo li 31 luglio 1859. - Firenze : Stampa
Governativa, \1859?!. - 21 p. ; 23 cm.

BUF 589 BUFALINI E 454
Id.: 210957 RAV0334083 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches cliniques sur diverses maladies du larynx de la trachee et du pharynx : etudiees a l'aide du laryngoscope / par le
docteur L. Turck [etc.] : J.B. Bailliere, 1862. - 100 p. ; 24 cm.

BUF 2329 BUFALINI E 455 opuscolo
Id.: 1035976 LIA0850932 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione e progetto di legge per l'istruzione superiore presentato dal senatore Matteucci [...]. - Torino : Tipografia G. Favale e
Comp., 1861. - 46 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 2330 BUFALINI E 456 opuscolo
Id.: 1035977 CAG0085256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso del comm. Cristoforo Negri, rieletto presidente della Societa geografica italiana nell'adunanza del 25 gennaio 1868. -
Firenze : Stab. G. Civelli, 1868. - 20 p. ; 23 cm.

BUF 2331 BUFALINI E 457 opuscolo
Id.: 1035980 RAV1597621 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche chimiche su l'acqua ferromanganesifera delle piazzuole di proprietà della contessa Luisa Capponi / fatte dal prof. E.
Bechi. - Firenze : Tipografia Tofani, 1871. - 11 p. ; 23 cm.

BUF 2332 BUFALINI E 458 opuscolo
Id.: 1035982 FER0168068 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Leggi forestali / memoria di Cristoforo Negri. - Torino : Tip. G.B. Paravia e comp., 1864. - 23 p. ; 23 cm.
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BUF 2333 BUFALINI E 459 opuscolo
Id.: 137970 RAV0231816 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pensieri del secolo 19. : offerti sulla tomba di Dante in occasione del suo sesto centenario / per S. Emilio Nerva. - Piacenza :
Tipi Fratelli Bertola, 1865. - 36 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1437470 RAV0231817 *Pensieri del secolo Diciannovesimo.

BUF 2334 BUFALINI E 460 opuscolo
Id.: 808094 TO01091094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Riforma radicale sul notariato per tutto il regno ... / Francesco Panciatichi. - Torino : tip. Derossi e Dusso, 1861. - 51 p. ; 23 cm.

BUF 2415 BUFALINI E 461 opuscolo
Id.: 1036894 RAV1598762 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di splenite suppurata e successiva fistola stercoracea : quarta ordinaria adunanza, 26 aprile 1862, presidenza
Guitti / storia di Domenico Boari. - [S.l. : s.n., 1862?]. - P. 41-84 ; 24 cm. ((Estr. da: Resiconti delle adunanze dell'Accademia
medico-chirurgica di Ferrara, Nuova serie, Anno accademico 35, secondo e terzo trimestre, 1862.

BUF 2335 BUFALINI E 462 opuscolo
Id.: 1035984 RAV1597625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nel giorno vigesimo d'agosto solenne pei tipografi quelli della Galileiana ai benevoli che affidarono e affideranno loro lavori,
O.O. - Firenze : l'anno decimo di detta Tipografia, 1844. - 18 p. ; 24 cm.

BUF 2336 BUFALINI E 463 opuscolo
Id.: 274583 SBL0061703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Della istruzione obbligatoria : relazione e progetto di legge / [A. Bargoni]. - Firenze : Stab. Civelli, 1870. - 74 p., [1] c. ripieg. : ill.
; 23 cm.

BUF 2546 BUFALINI E 464 opuscolo
Id.: 1038278 RAV1600543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
L'*Italia e la pubblica istruzione / pensiri di Serafino Roggero. - Gallipoli : Tip. Municipale, 1871. - 74 p. ; 21 cm.

BUF 2783 BUFALINI E 465 opuscolo
Id.: 1329518 RAVE048340 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla providenza di Dio. Considerazioni estratte dal tom. 7. delle memorie di religione morale e di letteratura / [Severino
Fabriani]. - Modena : per gli eredi Soliani tipografi reali, 1825. - 78 p. ; 8. ((Fascicoli non segnati: 5 da 8 c (manca l'ultima carta).
- Nome dell'autore dalla dedica a p. 3.

BUF 2555 BUFALINI E 466 opuscolo
Id.: 1038437 RAV1600747 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo esame chimico della china pitayo / fatta da Pietro Peretti. - Roma : [s.n.], 1838. - 12 p. ; 21 cm.

BUF 2556 BUFALINI E 467 opuscolo
Id.: 1038446 RAV1600757 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. di Emilio Forini)
*Analisi chimica dell'acqua minerale purgativa detta della fortuna di proprietà d'Emilio Forini recentemente scoperta presso le
terme leopoldine di Montecatini in Valdinievole / fatta dal professore Antonio Targioni Tozzetti. - Firenze : F. Chiari, 1853. - 16 p.
; 22 cm.

BUF 2557 BUFALINI E 468 opuscolo
Id.: 1038452 RAV1600763 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Progressi della ostetricia nel secolo presente : prelezione al corso teorico-pratico di ostetricia detta nella R. Università di
Genova dal professore Cesare Zanobini da Firenze il giorno 5 dicembre 1867. - Genova : cò tipi del R. I. de Sordo-muti, 1868. -
19 p. ; 22 cm. ((Estr. da: La Liguria medica.
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BUF 681 BUFALINI E 469 1867-1868
Id.: 238328 PUV0328349 Tipo circolazione: INTERNA

1867-1868
*Rendiconto delle sessioni dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Nov. 1837/1838-1882/1883. - Bologna : [s. n.],
1838-1883. - 35 v. ; 22 cm. ((Annuale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 444266 BVE0205937 *Rendiconto delle sessioni ordinarie dell'Accademia delle scienze
dell'Istituto di Bologna. - Vol. 1. - Bologna : Nobili, 1833. - 1 v. ; 20 cm. ((Periodicità non determinata. - Estratto da: Bullettino
delle scienze mediche. - Comprende gli a. acc. 1829/30-1835/37.

BUF 2558 BUFALINI E 470 opuscolo
Id.: 1038462 PIS0001222 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di Minati)
La *balia / Luigi Tansillo. - Pisa : tipografia Nistri, 1871. - VIII, 42 p. ; 21 cm. ((Per le nozze di Diomede Bonamici e Giulia Soria :
4 febbraio 1871. - Ed. di 100 esempl.

BUF 2559 BUFALINI E 471 opuscolo /1868-69
Id.: 1038467 MIL0276886 Tipo circolazione: INTERNA

(1868-69)
*Annuario della R. Universita di Pavia. - Pavia : Eredi Bizzoni, [1860]. - 36 p. ; 22 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: a.
1859/60.
HA PER ALTRO TITOLO
1625057 MIL0277556 *Annuario della Regia universita di Pavia. -

BUF 2560 BUFALINI E 472 opuscolo
Id.: 1038471 RAV1600790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Asili infantili di Firenze : relazione letta dal segretario Gio. Angelo Franceschi nell'adunanza solenne del dì 21 luglio 1844. -
Firenze : Stamperia Granducale, 1844. - 28 p. ; 22 cm.

BUF 2561 BUFALINI E 473 opuscolo
Id.: 1038477 CAG0061108 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *leggi Minghetti e la pubblica istruzione / considerazioni del conte commendatore Filippo Linati. - Parma : Tip. Carmignani,
1861. - 62 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625060 UBO2960350 La *legge Minghetti e la pubblica istruzione / Filippo Linati.

BUF 2562 BUFALINI E 474 opuscolo
Id.: 440039 RAV0752197 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principii fondamentali del metodo valevole a dirigere l'umano intelletto nella strada del vero : opuscolo / del dott. Clemente
Sancasciani. - 3. ed. notabilmente ampliata. - Firenze : tipografia di Luigi Niccolai, 1850. - 59 p. ; 22 cm.

BUF 2563 BUFALINI E 476 opuscolo
Id.: 1038482 RAV1600802 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Società degli asili infantili di carità di Firenze : atti dell'adunanza solenne tenuta il dì 14 aprile 1872. - Firenze : Tipografia
Cenniniana, 1872. - 78 p. ; 22 cm.

BUF 2564 BUFALINI E 477 opuscolo
Id.: 996911 RAV1547179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Della necessità di esporre la economia pubblica con metodo sintetico / discorso di Angelo Marescotti. - Bologna : Dalla Regia
Tipografia, 1860. - 16 p. ; 20 cm.

BUF 2565 BUFALINI E 478 opuscolo
Id.: 1038514 SBL0405026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione a S.M. il re sulla emissione delle obbligazioni della regià dei tabacchi / presentata dal ministro delle finanze Cambray
Digny. - Firenze : Botta, 1869. - 44 p. ; 22 cm.

BUF 2566 BUFALINI E 479 opuscolo
Id.: 1038521 MIL0610042 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*De la glycosurie : thèse présentée au concours pour l'agrégation (section de médecine et de médecine légale) et soutenue a la
faculté de médecine de Paris / par V. A. Racle. - Paris : J.-B. Baillière et fils, 1863. - IV, 100 p. ; 22 cm.

BUF 2567 BUFALINI E 480 opuscolo
Id.: 1038526 TO01072109 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Discorso del comm. Cristoforo Negri presidente della Società geografica italiana tenuto nell'adunanza solenne del 28 febbraio
1869. - Firenze : Civelli, 1869. - 56 p ; 22 cm.

BUF 2569 BUFALINI E 481 opuscolo
Id.: 1038529 TO01117250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla necessità della istituzione delle scuole speciali di mineralogia e mineralurgia in Italia : memoria letta alla Sezione di
mineralogia nella terza Riunione degli Scienziati italiani / da Vincenzo Barelli. - Firenze : coi tipi della Galileiana, 1841. - 15 p. ;
21 cm.

BUF 2570 BUFALINI E 482 opuscolo
Id.: 1038534 MIL0653328 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sugli effetti delle risaje : memoria / del dot. Clemente Sancasciani. - Ravenna : Tip. di Gaetano Angeletti, 1864. - 62 p. ; 22
cm.

BUF 2571 BUFALINI E 483 opuscolo
Id.: 1038540 CAG0423817 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione a s. m. intorno alla tassa sulla macinazione presentata dal ministro delle finanze nell'udienza del 16 settembre 1869.
- Firenze : Tipografia eredi Botta, 1869. - 34 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1629567 IEI0274763 *Relazione a sua maestà intorno alla tassa sulla macinazione presentata dal ministro delle
finanze nell'udienza del 16 settembre 1869

BUF 2573 BUFALINI E 484 opuscolo
Id.: 1038545 RAV1600876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sugli effetti dell'infezione palustre sul sistema nervoso e circolatorio : osservazioni cliniche / Salvatore Salomone-Marino. -
Palermo : pei tipi di G. B. Gaudiano, 1873. - 18 p. ; 21 cm.

BUF 2575 BUFALINI E 485 opuscolo
Id.: 1038558 RAV1600892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Proposte della commissione nominata dall'assemblea dei promotori delle messaggerie marittime italiane e relativo statuto. -
Milano : Tipog. e premiata litog. degli Ingegneri, 1872. - 29 p. ; 23 cm.

BUF 2576 BUFALINI E 486 opuscolo
Id.: 1038569 RAV1600906 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*De la medecine politique : discours prononce le 4 avril 1842 dans l'amphitheatre de l'Ecole de medecine de Toulouse / par
Hippolyte Combes. - 28 p. ; 23 cm.

BUF 2578 BUFALINI E 487 opuscolo
Id.: 1038579 TO01140607 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Azione nervea vasomotrice studiata in sè e nelle sue applicazioni alla patologia / per Gaetano Puccianti. - Siena : Mucci, 1865.
- 81 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Atti della R. Accademia de' Fisiocritici di Siena, serie seconda, vol. 2.

BUF 2579 BUFALINI E 488 opuscolo
Id.: 1038606 RAV1600953 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Agenti diplomatici e consolari di S. M. re d'Italia negli stati esteri al 25 aprile 1866. - [S.l. : s.n., 1866?]. - 32 p. ; 22 cm.

BUF 2581 BUFALINI E 489 opuscolo
Id.: 1038614 NAP0117475 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
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*Su talune quistioni etnografiche : Lettera del prof. Francesco Randacio al prof. Luigi Calori. - Palermo : Officio tipografico degli
eredi Clamis, 1870. - 23 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Osservatore Medico.

BUF 2582 BUFALINI E 490 opuscolo
Id.: 1038620 RAV1600968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul metodo razionale e pratico come trattare le principali malattie del cuore, e suoi resultati : memoria letta dal prof. Gaetano
La Loggia nanti la R. Accademia di Palermo nell'anno 1860. - Palermo : Dalla Stamperia Militare, 1862. - 17 p. ; 22 cm.

BUF 2584 BUFALINI E 491 opuscolo
Id.: 1038627 MIL0662969 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche chimiche sul diabete mellito : lette alla società medico-fisica fiorentina nella seduta ordinaria del 14 luglio 1844 : parte
prima / dal socio D. Serafino Capezzuoli. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 24 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze
medico fisiche, a. 2., n. 16, 16 agosto 1844.

BUF 607 BUFALINI E 492
Id.: 244890 SBL0059786 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*Agro Romano e la presente sua coltivazione, non che proposta dei mezzi per migliorarne l'aria e la rendita : discorsi tre di Pio
Bofondi. - Roma : Tipografia dei Classici presso Giuseppe Brancadoro, 1844. - XV, 79 p. ; 21 cm.

BUF 4409 BUFALINI E 493
Id.: 1296804 RAVE005958 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prolusioni agli studj dell'Universita di Pavia per l'anno 1804. Recitate da V. Monti ... - Milano : dalla tipografia di Francesco
Sonzogno di Gio. Batt. librajo e stampatore, 1804 anno III. - [4], 80, [2] p. ; 8. ((Marca xilogr. non controllata (testa bifronte di
Mercurio e Minerva con motto) sul front. - Segn.: pigreco2 A-E8 chi1. - Ultima p. bianca. - Errata in fine al testo.

BUF 2585 BUFALINI E 494 opuscolo
Id.: 1038630 LIA0858253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Giulio Puccioni / [Gaetano Bandi]. - [S.l. : s.n, 1864] (Firenze : coi tipi di Federigo Bencini, All'insegna di Dante). - 24 p., 1 ritr. ;
23 cm.

BUF 653 BUFALINI E 495
Id.: 211125 RAV0334323 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Interpellanza dell'onorevole senatore Bixio fatta ai ministri degli esteri, della marina, delle finanze, di agricoltura industria e
commercio, sul commercio internazionale marittimo nelle tornate del 4, 30, 31 marzo e 1 aprile 1871. - Firenze: Cotta e
Compagnia, 1871. - 158 p. ; 21 cm.

BUF 2587 BUFALINI E 496 opuscolo
Id.: 1038635 PIS0009135 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Relazione dell'analisi quali-quantitativa dell'acqua salino-purgativa di Gello con indicazione delle principali proprieta mediche /
eseguita dal prof. Andrea Cozzi. - Firenze : stamperia Sulle logge del grano, 1853. - 48 p. ; 21 cm. ((Tit. dell'occhio: Acqua
salino purgativa di gello illustrata dall'esposizione chimica del professore Andrea Cozzi e dall'indicazione delle principali
proprieta mediche.
HA PER ALTRO TITOLO
1625082 PIS0009136 *Acqua salino purgativa di Gello illustrata dall'esposizione dell'analisi chimica del professore
Andrea Cozzi e dall'indicazione delle principali proprieta mediche

BUF 608 BUFALINI E 497
Id.: 211005 RAV0334148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di ematologia patologica, o studi delle alterazioni principali del sangue nelle differenti malattie dell'uomo e di alcuni
animali domestici / per G. Andral ; versione italiana con un'appendice. - Catania : presso Rosario Abbate editore, 1846. - 122 p.
; 22 cm.

BUF 2588 BUFALINI E 498 opuscolo
Id.: 1038639 RML0126491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie intorno alle proprietà salutari dell'acqua minerale, ferruginosa ed alcalina di La Bauche : coll'aggiunta di osservazioni
pratiche per il D ottore Orazio Barberis. - Roma : Tip. di Giovanni Polizzi e C., 1874. - 38 p. ; 22 cm.
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BUF 2590 BUFALINI E 499 opuscolo
Id.: 1038644 RAV1600996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
I *poveri bambini scrofolosi di Siena e l'ospizio marino di Viareggio : relazione letta nell'adunanza pubblica generale del 7 marzo
1869 / di Emilio Falaschi. - Milano : Redaelli dei Fratelli Rechiedei, 1869. - 19 p. ; 22 cm.

BUF 2592 BUFALINI E 500 opuscolo
Id.: 997191 TO00767306 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio del conte Giulio Perticari recitato in solenne accademia in Pesaro dal professore Francesco Rocchi. - Bologna : Tip.
all'Ancora, 1857. - 24 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Antip. lit. da E. Riccardi.

BUF 2594 BUFALINI E 501 opuscolo
Id.: 1038651 MIL0656549 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al dottore Ignazio Cataliotti sul suo reclamo contro un giudizio della facoltà medica dell' Università di Palermo / lettera del
professore Salvatore Cacopardo. - [S.l. : Officio Tipografico degli Eredi Clamis, 1868?]. - 24 p. ; 21 cm.

BUF 2595 BUFALINI E 502 opuscolo
Id.: 78269 RAV0146177 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quinta Esposizione triennale di oggetti di belle arti, manifatture, ed industria per la provincia di Forli : estratto della sentenza di
aggiudicazione de' premj pronunciata dalla commissione ordinatrice e discorso / letto dal conte CesareAlbicini nel giorno della
solenne distribuzione dei medesimi. - In Forli : dalla Stamperia Bordandini, 1856. - 47 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Concorso
del 1856.

BUF 2596 BUFALINI E 503 opuscolo
Id.: 819869 RAV1312167 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui fenomeni fisici e chimici della contrazione muscolare : prolusione al corso dei fenomeni fisici-chimici dei corpi viventi, letta il
10 marzo 1856 / ricerche di C. Matteucci. - Torino : Tipografia Paravia e Compagnia, 1856. - 33 p. ; 21 cm. ((Estratto dal
giornale Il Nuovo Cimento, anno 2., vol. 3.

BUF 2599 BUFALINI E 504 opuscolo
Id.: 1038663 IEI0205656 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno alla vita scientifica del fu dottore Regolo Lippi / cenni scritti dal dott. cav. Luigi Pacini. - Lucca : per Angelo Berini e c.,
1854. - 8 p. ; 22 cm.

BUF 2600 BUFALINI E 505 opuscolo /1
Id.: 1034583 MOD0428785 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; rilegato con altri opuscoli)
*Intorno alle injezioni specialmente dell'iride / lettera diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore Geminiano Grimelli
di Modena. - Modena : R. D. Camera, 1840. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico modenese, fasc. 13., ottobre
1840.

BUF 2601 BUFALINI E 505 opuscolo /2
Id.: 1034585 MOD0428787 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri opuscoli)
*Intorno all'iride / lettera seconda diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore Geminiano Grimelli di Modena. -
Modena : R. D. Camera, 1840. - 12 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico modenese, fasc. 14., novembre 1840.

BUF 2602 BUFALINI E 505 opuscolo /3
Id.: 1034587 MOD0428788 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; rilegato con altri opuscoli)
*Intorno ad alcuni argomenti relativi all'iride e alla visione / lettera terza diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore
Geminiano Grimelli di Modena. - Modena : R. D. Camera, 1840. - 19 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico
modenese, fasc. 15., dicembre 1840.

BUF 2604 BUFALINI E 506 opuscolo
Id.: 1038673 MIL0663035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Ricerche chimiche sul diabete mellito / del dottor Serafino Capezzuoli. - Firenze : per i torchi della Società Tipografica, 1845. -

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:39:07
Pag. 210
Continua



16 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze Medico Fisiche, a. 2., n. 24.

BUF 2605 BUFALINI E 507 opuscolo
Id.: 1038678 RAV1601042 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Letture di clinica medica fatte alla R. Università di Palermo per soddisfare all'art. 9° del regolamento interno / C. Maggiorani. -
Palermo : Morvillo, 1864. - 20 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Osservatore medico, Giornale siciliano, seconda serie, fasc. 1, luglio e
agosto 1864.

BUF 2606 BUFALINI E 508 opuscolo
Id.: 1038683 MIL0652002 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *bagni alla Battaglia : cenni sulle terme Euganee. - Venezia : Tip. del Rinnovamento, 1868. - 13 p. ; 21 cm.

BUF 2607 BUFALINI E 509 opuscolo
Id.: 1034616 UBO2587911 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Saggio di critiche osservazioni sopra diversi luoghi di C. Valerio Catullo / nuovamente interpretati dal dott. Jacopo Sacchi. -
Faenza : presso P. Conti all'Apollo, 1841. - 70 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1628394 UBO3339953 *Note in C. V. Catullo.

BUF 2608 BUFALINI E 510 opuscolo
Id.: 1038710 RAV1601080 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Danni che derivano alla società dal soverchio diboscamento / memoria di Egidio Pollacci. - [Firenze] : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e C., [1859?]. - 29 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Agrario Toscano, Nuova serie, T. 6., 1859.

BUF 2609 BUFALINI E 511 opuscolo
Id.: 1038735 RAV1601109 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di delirium tremens, con note dal Pr. Gaetano La Loggia, letta il 1 aprile 1843 nella R. Accademia di Palermo. - Palermo :
Dalla Stamperia Militare, 1860. - 26 p. ; 22 cm.

BUF 2610 BUFALINI E 512 opuscolo
Id.: 1038742 RAV1601118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De cholera-morbo commentariolum / J. N. D. J. - Neapoli : ex Typographia Matthei Vara, 1835. - 106 p. ; 21 cm.

BUF 2611 BUFALINI E 513 opuscolo
Id.: 1038744 PAL0190618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Principii di mediche scienze seguiti da due analoghi articoli delle arterie e delle vene e di quattro principali temperamenti / per
Giuseppe Lo Cascio Cacioppo. - Palermo : Stab. tip. di Francesco Lao, 1870. - 65 p. ; 18 cm.

BUF 2612 BUFALINI E 514 opuscolo
Id.: 1038747 RAV1601123 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principii di mediche scienze : articolo terzo (seguito e fine) / per Giuseppe Lo Cascio Cacioppo. - Palermo : Stabilimento
tipografico Lao, 1870. - 23 p. ; 21 cm.

BUF 2615 BUFALINI E 515 opuscolo
Id.: 1038751 RAV1601127 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Monografia delle acque salso-jodo-bromiche di Salsomaggiore nella provincia di Parma. - Parma : Pietro Grazioli, 1871. - 87, 6
p. ; 22 cm.

BUF 2618 BUFALINI E 516 opuscolo
Id.: 1038756 RAV1601133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. degli A.)
*Acque minerali e termali delle Galleraje in Val di Cecina di Toscana : nuovamente studiate nella loro composizione chimica dal
prof. Giovanni Campani e nelle virtù mediche dal prof. Salvadore Gabbrielli. - Siena : Onorato Porri, 1864. - 52 p. ; 22 cm.

BUF 2619 BUFALINI E 517 opuscolo
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Id.: 551827 UBO1819041 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nel compimento del primo festivo centenario della nascita di Dante Allighieri : discorso recitato in Dresda il 15 settembre 1865
dinanzi alla Società dei dantisti alemanni / da Giambattista Giuliani. - Firenze : Tip. dei Successori Le Monnier, [1865?]. - 7 p. ;
22 cm.

BUF 2620 BUFALINI E 518 opuscolo
Id.: 1038758 PUV0469165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opere edite ed inedite del professore Luigi Galvani raccolte e pubblicate per cura dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di
Bologna. - Bologna : Tipografia di Emidio dall'Olmo, 1841. - 1 v. (paginazione varia) : ill. ; 29 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636715 MIL0694596 *Collezione delle opere del prof. Luigi Galvani.

BUF 2622 BUFALINI E 519 opuscolo
Id.: 1038759 ANA0018312 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno alle leggi che governano il progresso civile dei popoli : discorsi / di Giovanni Franceschi. - \S.l. : s.n.!, stampa 1846
(Ancona : G. Sartorj Cherubini). - 77 p. ; 21 cm.

BUF 2498 BUFALINI E 520 opuscolo
Id.: 1037572 LO10558988 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee preliminari di uno studio sullo stato degli operai e dei tentativi per migliorarlo : discorso / di Francesco Finocchietti [...!. -
Firenze : Tip della Gazzetta d'Italia, 1874. - 31 p. ; 21 cm.

BUF 2499 BUFALINI E 521 opuscolo
Id.: 1037576 RAV1599644 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Proposta sul riordinamento dell'esercito / [Valentino Zecca]. - Salerno : Tip. Nazionale, [18..]. - 21 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a
p. 21.

BUF 2500 BUFALINI E 522 opuscolo
Id.: 1037578 RAV1599647 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla applicazione della sintesi allo studio della medicina e sul nuovo ordinamento degli studi biologici / discorso letto da
Gaetano La Loggia all'apertura del corso di Biologia nella R. Università di Torino l'anno 1856-1857. - Palermo : Stamperia
militare, 1860. - 19 p. ; 22 cm.

BUF 2501 BUFALINI E 523 opuscolo
Id.: 1037825 RAV1599961 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Dell'alcool e liquori alcoolici come uno dei mezzi di cura nella polmonitide / Luigi Poggeschi. - [S.l. : s.n., 18..]. - 38 p. ; 22 cm.

BUF 2502 BUFALINI E 524 opuscolo
Id.: 1037826 TO01583978 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Madre? o figlio? : prelezione al corso ostetrico 1860-61 / per Scipione Giordano. - Torino : Tip. Italiana di Martinengo, 1860. -
20 p. ; 20 cm.

BUF 2503 BUFALINI E 525 opuscolo
Id.: 1037828 LO10146056 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Crema e la sua autonomia provinciale / Francesco Sforza Benvenuti [et al.]. - Milano : Bernardoni, 1861. - 44 p. ; 22 cm

BUF 2504 BUFALINI E 526 opuscolo
Id.: 1037830 MIL0651327 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul mezzo per compiere l'ordinamento della statistica clinica uniforme e pubblica degli spedali d'Italia / memoria del sig. dott.
Giuseppe Ferrario. - Firenze : a benefizio degli Asili Infantili, 1841. - 12 p. ; 23 cm.

BUF 2505 BUFALINI E 527 opuscolo
Id.: 1037832 RAV1599970 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Federigo Carlo dei Savigny / [P. Capei]. - [Firenze] : coi tipi di M. Cellini e c. alla Galileiana, [18..]. - 24 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Archivio storico italiano, Nuova serie, T. 16.

BUF 2506 BUFALINI E 528 opuscolo
Id.: 1037834 TO00596825 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della ragione politica : orazione inaugurale letta il giorno 15 novembre 1867 nella Regia Università di Bologna / dal prof.
Costanzo Giani. - Bologna : Tip. Aiudi, 1867. - 36 p. ; 22 cm.

BUF 2507 BUFALINI E 529 opuscolo
Id.: 1037836 RAV1599974 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*In morte della nobil donna Maddalena Puccinelli / parole di Francesco Scarlini. - Firenze : Ferdinando Chiari, 1863. - 15 p. ; 22
cm.

BUF 2508 BUFALINI E 530 opuscolo
Id.: 1037841 RAV1599979 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Senato del Regno : discorso pronunziato dal Ministro dell'Istruzione Pubblica Matteucci nella tornata del 29 luglio 1862 intorno
alla discussione del progetto di legge sulle tasse universitarie. - [S.l. : s.n., 1862?]. - 19 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Atti ufficiali, N.
300.

BUF 2509 BUFALINI E 531 opuscolo
Id.: 1037847 RAV1599987 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni sulla riformazione degli studi superiori : continuazione / Benedetto Monti. - Bologna : Regia Tipografia, 1861. -
16 p. ; 21 cm.

BUF 2510 BUFALINI E 532 opuscolo
Id.: 1037853 SBL0163800 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. nota ms.: Prof Cav. Maurizio Bufalini)
*Notizie e considerazioni intorno l'agro grossetano / Bettino Ricasoli. - Firenze : M. Cellini, 1857. - 28 p. ; 21 cm.

BUF 2690 BUFALINI E 533 opuscolo
Id.: 1329497 RAVE048315 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De Napoleone m. apud Insubres scientiarum et bonarum artium vindice atque statore. Adumbratio. - Ticini : ex typographia
Bolzani, 1808. - 53, [3] p. ; 8. ((Segn.: a-b8 c12. - Sul front. vignetta calc. dell'Atheneum Ticinense. - Sulla carta a2r vignetta
calc. firmata Ramis.

BUF 2511 BUFALINI E 534 opuscolo
Id.: 1037858 RAV1600000 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Consequences de l'impunite du plagiat. - Paris : chez l'auteur Collardeau, 1865. - 94 p. ; 21 cm.

BUF 2512 BUFALINI E 535 opuscolo
Id.: 1037861 NAP0297484 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alla liberta d'insegnamento / interpellazioni di Antonio Zerega all'o norevole deputato Alfieri. - Sampierdarena : tip.
Vernengo, \1861?!. - 16 p. ; 20 cm.

BUF 2513 BUFALINI E 536 opuscolo
Id.: 1037863 RAV1600005 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Ginnastica ed intelligenza / Giuseppe Bergonzi. - Reggio nell'Emilia : Stefano Calderini, 1873. - 12 p. ; 19 cm. ((Estr. da: Italia
centrale, Anno 10., N. 115.

BUF 2514 BUFALINI E 537 opuscolo
Id.: 1037869 RAV1600012 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle rettificazioni dei fatti narrati dal comm. prof. P. betti al comm. B. Trompeo pubblicate dal collegio dei professori della
sezione di medicina e chirurgia al R. Istituto di studi superiori in Firenze / repliche di P. Betti. - Firenze : Tipografia delle Murate,
1863. - 32 p. ; 22 cm.
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BUF 2515 BUFALINI E 538 opuscolo
Id.: 1037873 MIL0675044 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
La *fosforescenza del mare : note pelagiche, ed osservazioni fatte durante un viaggio di circumnavigazione, 1865-1868 / [da]
Enrico Giglioli. - Firenze : Civelli, 1870. - 26 p. ; 22 cm. ((Già pubbl. in: Bollettino della Società geografica italiana, fasc. 4.

BUF 2516 BUFALINI E 539 opuscolo
Id.: 1037875 RAV1600018 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Solennita straordinaria in Cesena il dì 8 novembre 1863 / [Luigi Serafini, Luigi Vischi]. - Cesena : Biasini, [1863?]. - 50 p., [1] c.
di tav. ; 21 cm. ((Nomi degli A. a p. 10 e p. 50.

BUF 2537 BUFALINI E 540 opuscolo
Id.: 1038235 RAV1600492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quando Filopolito Consalvi marchese giurava per isposa Maria degli Antinori d'ingenita grazia e dolcezza, alcune sentenze sul
conjugio di Ocello Lucano pitagorico con lieto e plaudente animo Pompeo Azzolino offeriva. - [S.l. : s.n.], 1837. - 8 p. ; 21 cm.
((Contiene: Precetti matrimoniali.
CONTIENE ANCHE
1625019 RAV1600493 *Precetti matrimoniali / di Ocello Lucano.

BUF 2517 BUFALINI E 541 opuscolo
Id.: 897984 RAV1416801 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle malattie dominanti in Faenza ed in ispecie sulla miliare dall'inverno 1856 all'autunno 1860 del socio corrispondente dott.
Giuseppe Galamini letta nella sessione delli 2 dicembre 1860 ... . - Bologna : Tipografia Gamberini e Parmeggiani, 1861. - 22 p.
; 20 cm.

BUF 2683 BUFALINI E 542 opuscolo
Id.: 1329496 UBOE020240 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Per l'aspettato arrivo di Canova in Bologna poesie. - Bologna! : tipografia de' fratelli Masi, 1810. - 44 p. ; 8o. ((Segn.: 1-2!(8)
3(6). - Contiene opere poetiche di Paolo Costa, Giovanni Battista Giusti e Giordano Bianchi, con una presentazione di Pietro
Giordani.

BUF 2518 BUFALINI E 543 opuscolo
Id.: 1037879 RAV1600022 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rilievi sulle modificazioni proposte allo andamento della strada ferrata Leopolda da Pisa a Firenze e tra Pontedera ed Empoli. -
Samminiato : Canesi, 1844. - 31 p. ; 22 cm.

BUF 2519 BUFALINI E 544 opuscolo
Id.: 1037884 MIL0719492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contro la pena di morte : ragioni fisiologiche e patologiche : discorsi due letti nella R. Accademia de' Fisiocritici / Dal socio
Carlo Livi. - Siena : Tipografia di A. Mucci, 1862. - 62 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Atti della R. Accademia de' Fisiocritici, volume 11

BUF 2686 BUFALINI E 545 opuscolo
Id.: 1300687 RAVE010940 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Orazione del conte Leopoldo Armaroli scritta in nome di un religioso filippino di S. Severino nella Marca accusato di
contravenzione ad una legge di finanza sulla coltivazione del tabacco. - Seconda edizione dell'autore riveduta e corretta. - Forlì :
Tip. di Luigi Bordandini, 1830. - 24 p. ; 8º. ((Fregio sul front. (Giustizia). - Il verso del front. è bianco. - Segn.: [1!# 2#.

BUF 2520 BUFALINI E 546 opuscolo
Id.: 277932 CAG0062354 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; sul front. nota ms.: omaggio dell'A.)
*Patologia e fisiologia : quinta prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. universita di Torino letta dal professore Jac.
Moleschott il di 2 dicembre 1865. - Torino ; Firenze : Ermanno Loescher, 1866. - 39 p. ; 19 cm.

BUF 2521 BUFALINI E 547 opuscolo
Id.: 1037888 UFE0583953 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Regolamento dell'Accademia medico-chirurgica di Ferrara / Accademia medico-chirurgica. - Ferrara : Domenico Taddei, 1841.
- 24 p. ; 22 cm.

BUF 2522 BUFALINI E 548 opuscolo
Id.: 1037890 RAV1600035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta al professore Salvatore Cacopardo / Ignazio Cataliotti. - Palermo : Benedetto Lima, 1868. - 33 p. ; 21 cm.

BUF 2523 BUFALINI E 549 opuscolo
Id.: 1037893 RAV1600038 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Prelezione di patologia generale / di Giovanni Minà. - Messina : T. Capra, 1861. - 96 p. ; 21 cm.

BUF 2524 BUFALINI E 550 opuscolo
Id.: 1037895 NAP0296405 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di riforma agli studi ed esami liceali / per Leopoldo De Vera. - Napoli : tip. Agrelli, 1869. - 47 p. ; 19 cm. - Sul front.: Al
professore Luigi Settembrini

BUF 2525 BUFALINI E 551 opuscolo
Id.: 1037896 RML0122422 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Lettera al chiarissimo professore Francesco Puccinotti / del dottore Domenico Paoli. - Jesi : presso Vincenzo Cherubini, 1848. -
8 p. ; 19 cm

BUF 2526 BUFALINI E 552 opuscolo
Id.: 1037901 MIL0665985 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fotografia del grande anticristo. - Roma ; Firenze : Tip. Claudiana, 1872. - 56 p. ; 18 cm.

BUF 2527 BUFALINI E 553 opuscolo
Id.: 1037903 TO00693451 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Relazione sull'ordinamento e ampliamento dell'Istituto suddetto letta dal comm. Ubaldino Peruzzi ... il giorno 8 marzo 1874. -
Firenze : successori Le Monnier, 1874. - 31 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: R. Istituto di studi superiori, pratici e di
perfezionamento in Firenze.

BUF 2528 BUFALINI E 554 opuscolo
Id.: 1037907 RAV1600055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Salvate la banca sarda e le altre banche per l'assistenza delle industrie e dei commerci e provvederete alle occorrenze
dell'erario e della nazione : esposizione pratica e commerciale presentata ai suoi colleghi dal deputato Gaetano Semenza ... -
Firenze : G. Polizzi e Comp., 1870. - 25 p. ; 19 cm.

BUF 2529 BUFALINI E 555 opuscolo
Id.: 1037910 TO00693439 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul museo di fisica e storia naturale di Firenze : lettera del senatore Matteucci. - Firenze : Tipografia di G. Barbèra, 1868. - 28
p. ; 18 cm. (Estr. da: Dalla nazione, n. 144.

BUF 606 BUFALINI E 556
Id.: 242510 SBL0719271 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie del cavaliere Carlo Merlo. - Livorno : tip. Franc. Vigo, 1865. - 171 p. ; 19 cm .

BUF 2530 BUFALINI E 557 opuscolo
Id.: 1037913 BIA0018712 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Idea della fisiologia greca / A. C. De Meis. - Napoli : tip. all'insegna dell'ancora, 1849. - 138 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1037914 BIA0018711 2: *Evoluzione logica del principio vitale
Libro moderno 1037915 BIA0018709 *Fisiologia generale / A. C. De Meis. - Napoli : tip. all'insegna dell'ancora. -
v. ; 19 cm.
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BUF 2531 BUFALINI E 558 opuscolo
Id.: 1037918 PUV1006379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'ordine nella scienza / discorso inaugurale letto il 15 novembre 1862 nella solenne apertura dell'universita di Pavia dal
professore Paolo Mantegazza. - Pavia : Fratelli Fusi, [1862]. - 22 p. ; 19 cm

BUF 2532 BUFALINI E 559 opuscolo
Id.: 1037920 MOD0409414 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. della famiglia Parmeggiani)
*Notizie circa la vita del dottore Giuseppe Parmeggiani professore di clinica medica / raccolte ed esposte da d. Prospero Del
Rio. - Reggio nell'Emilia : Coi tipi Torreggiani e compagno, 1865. - 30 p. ; 21 cm.

BUF 2533 BUFALINI E 560 opuscolo
Id.: 1037923 RAV1600072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *colera asiatico in Monterosso-Almo nel 1867 di raffronto alla storia, alla patologia, ed alle cliniche investigazioni / Antonino
Messina. - Noto : Antonino Morello, 1868. - 46 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.

BUF 2534 BUFALINI E 561 opuscolo
Id.: 1037946 MOD0597525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato alla Camera nella tornata del 10 giugno 1871 dal deputato Mordini presidente e relatore della
commissione. - Firenze : eredi Botta, 1871. - 68 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Concorso dell'Italia nella spesa per la ferrovia
del Gottardo.
HA PER ALTRO TITOLO
1624955 MOD0597672 *Concorso dell'Italia nella spesa per la ferrovia del Gottardo.

BUF 595 BUFALINI E 562
Id.: 210967 RAV0334096 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del metodo intelletuale della scienza della vita e del procedimento logico dell'arte medica : *prolegomeni alle instituzioni di
medicina teorico-pratica / di Benedetto Monti. - Pesaro : presso Annesio Nobili, 1831. - 114 p. ; 21 cm.

BUF 2535 BUFALINI E 563 opuscolo
Id.: 1037951 SBL0475319 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Prolusione al corso di storia della filosofia letta nella Regia università di Bologna il 25 novembre 1862 dal prof. Francesco
Fiorentino. - Bologna : Tipi di Giuseppe Vitali, 1863. - 18 p. ; 22 cm.

BUF 2536 BUFALINI E 564 opuscolo
Id.: 1038227 TO00596710 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione e discorso del senatore Carlo Cadorna al Senato intorno alla legge sull'asse ecclesiastico (1 agosto 1867). - Firenze
: Cotta e C., 1867. - 83 p. ; 21 cm.

BUF 2539 BUFALINI E 565 opuscolo
Id.: 1038237 MIL0651400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Un *caso di cancro epiteliale del collo uterino trattato coll'amputazione della porzione intravaginale e quindi col clorato di
potassa / storia del Dott. Ercole-Federico Fabbri. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1870. - 17 p., [1] c. di tav. : ill. , 21 cm.

BUF 2540 BUFALINI E 566 opuscolo
Id.: 1038254 LO10620525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regie patenti e statuto della Società reale d'assicurazione generale e mutua contro gl'incendi. - Torino : Tip. Castellazzo e
Vercellino, 1858. - 71 p. ; 8.

BUF 2541 BUFALINI E 567 opuscolo
Id.: 1038257 CAG0074209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due risposte ad un articolo della Sardegna medica sul concorso al posto di coadjutore alle cliniche universitarie di Cagliari / per
Basilio Angelo Piso ed Efisio Nonnis. - Cagliari : Tip. del Corriere di Sardegna, 1865. - 23 p. ; 21 cm.

BUF 2542 BUFALINI E 568 opuscolo
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Id.: 1038263 RAV1600525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Quarto opuscolo intorno G. B. Morgagni e alla sua medicina / composto da Camillo Versari. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1870. - 49 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5., Vol. 9.

BUF 2543 BUFALINI E 569 opuscolo
Id.: 1038270 RAV1600533 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Vita ed elogio di Giambattista Morgagni con alcune particolari notizie ignote ai più, raccolte dal prof. cav. Camillo Versari e
offerte alla illustre società medico-chirurgica di Bologna in due letture fatte nei giorni 2 febbraio e 1 marzo 1868. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1868. - 61 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5., Vol. 5.

BUF 2544 BUFALINI E 570 opuscolo
Id.: 1038274 MIL0663156 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla estirpazione della quasi totalitá dell'osso mascellare superiore sinistro per osteo-sarcoma : memoria / di Giorgio Regnoli.
- Pisa : presso Ranieri Prosperi, 1832. - 46 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 2545 BUFALINI E 571 opuscolo
Id.: 1038277 UM10067815 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Giusto valore delle cause morali della follia (o processo nosogenico) / Agostino Sbertoli. - Pesaro : Tipografia Fratelli Rossi,
1865. - 78 p. ; 20 cm

BUF 2452 BUFALINI E 572 opuscolo 1861-1862
Id.: 238328 PUV0328349 Tipo circolazione: INTERNA

(1861-1862)
*Rendiconto delle sessioni dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Nov. 1837/1838-1882/1883. - Bologna : [s. n.],
1838-1883. - 35 v. ; 22 cm. ((Annuale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 444266 BVE0205937 *Rendiconto delle sessioni ordinarie dell'Accademia delle scienze
dell'Istituto di Bologna. - Vol. 1. - Bologna : Nobili, 1833. - 1 v. ; 20 cm. ((Periodicità non determinata. - Estratto da: Bullettino
delle scienze mediche. - Comprende gli a. acc. 1829/30-1835/37.

BUF 2453 BUFALINI E 573 opuscolo
Id.: 1037106 RAV1599034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Monografia sull'iridite / per Angelo Pace. - Palermo : Carini, 1863. - 38 p. ; 21 cm.

BUF 2454 BUFALINI E 574 opuscolo
Id.: 1037114 PAL0035065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla istituzione di un liceo normale : memoria del professor Giuseppe Bozzo. - Palermo : Stab. tip. F. Lao, 1855. - 20 p. ; 19
cm. ((Estr. da: Giorn. dell'Armonia num. 63, 64 e 65

BUF 2455 BUFALINI E 575 opuscolo
Id.: 216418 RAV0341266 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del metodo nella investigazione della vita : prima prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. universita di Torino letta
dal professore Jac. Moleschott il di 16 dicembre 1861. - Torino : Ermanno Loescher, 1862. - 28 p. ; 20 cm.

BUF 2456 BUFALINI E 576 opuscolo
Id.: 1037125 CAG0068143 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoriale del circondario di Nuoro alla Commissione parlamentare d'inchiesta sulla Sardegna. - Livorno : Tip. Stefanini, 1870.
- 49 p. ; 20 cm.

BUF 2457 BUFALINI E 577 opuscolo
Id.: 1037136 NAP0120506 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Esperienze fisiologiche comparative intorno all'azione del succo brunniano e di quello delle glandule di Lieberkuhn / del prof. G.
V. Ciaccio. - Bologna : Fava e Garagnani, \1870!. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Archivio per la Zoologia, l'Anatomia e la Fisiologia,
Serie 2., Vol. 2. (1870).
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BUF 2458 BUFALINI E 578 opuscolo
Id.: 1037143 RML0137182 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Storia clinica della difterite : osservata nella città di Tunisi negli anni 1872-73 / dal dottore Giovanni Ferrini. - Firenze ; Roma :
Tip. Cenniniana, 1874. - 61 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale, an. XXVI, 1874

BUF 2459 BUFALINI E 579 opuscolo
Id.: 1037152 RAV1599103 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie originali : ipertrofia di amendue i ventricoli del cuore ... / Sachero. - Torino : Tipografia Mussano, 1843. - 15 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Giornale delle Scienze mediche, Anno sesto.

BUF 2460 BUFALINI E 580 opuscolo
Id.: 1037357 RAV1599353 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. di Lida Polli)
*Influenza dei progressi della chimica organica sulla terapeutica / A. W. Hofmann. - Milano : Fratelli Rechiedei, 1874. - 28 p. ; 23
cm. ((Estr. da: Annali di Chimica, fasc. di febbraio 1874.

BUF 2461 BUFALINI E 581 opuscolo
Id.: 1037360 MOD0428761 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni e riflessioni sul vero Cowpox jenneriano, ossia Intorno al vero vaccino abile e capace a una completa e
permanente facolta antivajuolosa sull'uomo / [G. Grimelli]. - [S.l. : s.n., 18..]. - 7 p. ; 22 cm. ((Tit. dall'intitolazione. - Nome dell'A.
in calce al testo. - Estr. da: Educatore storico, anno 3., disp. 7.

BUF 2462 BUFALINI E 582 opuscolo
Id.: 1037362 RAV1599358 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato il 17 dicembre 1868 alla Camera dei Deputati nella discussione del progetto di legge per il riordinamento
dell'amministrazione centrale e provinciale / dal conte De Cambray-Digny. - Firenze : Botta, 1868. - 36 p. ; 22 cm.

BUF 2463 BUFALINI E 583 opuscolo
Id.: 83392 RAV0153918 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Biografia del dottor Carlo Miglietti di Forli / [Camillo Versari]. - Forli : dalla Stamperia Bordandini, 1855. - 17 p. ; 22 cm. ((Nome
dell'A. in fondo allo scritto.

BUF 2464 BUFALINI E 584 opuscolo
Id.: 1037367 SBL0725451 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *diocesi di Mileto : ricorso al Senato e a' Deputati del Parlamento italiano / [Pasquale Accorinti, Raffaele Lomoro, Girolamo
Cananzi]. - Firenze : Tip. Cattolica, 1866. - 13 p. ; 23 cm. ((Dalla cop. - Nomi degli A. in calce al testo a p. 13.

BUF 2465 BUFALINI E 585 opuscolo
Id.: 1037378 RAV1599374 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni del dottor Vincenzo Liverani in occasione di un discorso letto e pubblicato dal prof. Carlo Ghinozzi di Firenze. -
Fano : Giovanni Lana, 1860. - 145 p. ; 22 cm.

BUF 2466 BUFALINI E 586 opuscolo
Id.: 1037380 RAV1599376 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms.)
*Cenni necrologici del prof. Benedetto Monti / letti da Ignazio Zani alla Società Medico-Chirurgica di Bologna nella tornata del dì
11 settembre 1869. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1869. - 16 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di
Bologna, Serie 5., Vol. 8°.

BUF 2467 BUFALINI E 587 opuscolo
Id.: 1037383 RAV1599381 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Alcune parole sulla teorica di Mialhe relativa al diabete / Serafino Capezzuoli. - [S.l. : s.n., 1845?]. - 12 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Gazzetta Toscana delle Scienze Medico-Fisiche, Anno 3., 16 agosto 1845.

BUF 2469 BUFALINI E 588 opuscolo
Id.: 1037387 RAV1599385 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Cenno sulla ippocondriasi / del dottor Gabriele Minervini. - Napoli : dallo Stabilimento della Minerva Sebezia, 1845. - 35 p. ; 22
cm.

BUF 4294 BUFALINI F 1 /1
Id.: 1053302 TSA0056773 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1: *Introduzione ; Epoca 1. / Cesare Cantu. - 5. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - 461 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4335 BUFALINI F 1 /1.1
Id.: 922705 TO01070566 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1.1
*Biografie per corredo alla storia universale, parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - 384 p. ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti, biografie)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4334 BUFALINI F 1 /1.2
Id.: 922707 TO01070572 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1.2
*Biografie per corredo alla storia universale, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - P. 385-835 ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4250 BUFALINI F 1 /10.1
Id.: 922640 TO01070133 Tipo circolazione: INTERNA

V. 10.1
10.: *Epoca 10., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - 320 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4249 BUFALINI F 1 /10.2
Id.: 922641 TO01070136 Tipo circolazione: INTERNA

V. 10.2
10.: *Epoca 10., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - P. 321-664 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4246 BUFALINI F 1 /11.1
Id.: 922643 TO01070140 Tipo circolazione: INTERNA

V. 11.1
11.: *Epoca 11., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - 288 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636206 BAS0170971 *Racconto. Tempi medii.

BUF 4247 BUFALINI F 1 /11.2
Id.: 922645 TO01070153 Tipo circolazione: INTERNA

V. 11.2
11.: *Epoca 11., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - P. 289-608 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4248 BUFALINI F 1 /11.3
Id.: 922647 TO01070157 Tipo circolazione: INTERNA
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V. 11.3
11.: *Epoca 11., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - P. 609-1087 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4254 BUFALINI F 1 /12.1
Id.: 922649 TO01070162 Tipo circolazione: INTERNA

V. 12.1
12.: *Epoca 12., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1843. - 352 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636206 BAS0170971 *Racconto. Tempi medii.

BUF 4255 BUFALINI F 1 /12.2
Id.: 922651 TO01070168 Tipo circolazione: INTERNA

V. 12.2
12.: *Epoca 12., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - P. 353-704 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4256 BUFALINI F 1 /12.3
Id.: 922652 TO01070173 Tipo circolazione: INTERNA

V. 12.3
12.: *Epoca 12., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - P. 705-974 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4253 BUFALINI F 1 /13.1
Id.: 922654 TO01070178 Tipo circolazione: INTERNA

V. 13.1
13.: *Epoca 13., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - 368 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636206 BAS0170971 *Racconto. Tempi medii.

BUF 4257 BUFALINI F 1 /13.2
Id.: 922655 TO01070181 Tipo circolazione: INTERNA

V. 13.2
13.: *Epoca 13., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - P. 369-752 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4258 BUFALINI F 1 /13.3
Id.: 922658 TO01070183 Tipo circolazione: INTERNA

V. 13.3
13.: *Epoca 13., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - P. 753-1117 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4300 BUFALINI F 1 /14.1
Id.: 922662 TO01070187 Tipo circolazione: INTERNA

V. 14.1
14.: *Epoca 14., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - 400 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
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1636207 BAS0170979 *Racconto. Tempi moderni.

BUF 4283 BUFALINI F 1 /14.2
Id.: 922664 TO01070195 Tipo circolazione: INTERNA

V. 14.2
14.: *Epoca 14., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1844. - P. 401-816 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4285 BUFALINI F 1 /14.3
Id.: 1053265 LIA0662787 Tipo circolazione: INTERNA

V. 14.3
14: *Epoca 14., parte 3. / Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba e C., 1845. - P. 817-1282 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4268 BUFALINI F 1 /15.1
Id.: 922672 TO01070223 Tipo circolazione: INTERNA

V. 15.1
15.: *Epoca 15., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - CXXIII, 272 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636207 BAS0170979 *Racconto. Tempi moderni.

BUF 4271 BUFALINI F 1 /15.2
Id.: 922674 TO01070229 Tipo circolazione: INTERNA

V. 15.2
15.: *Epoca 15., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - P. 273-691 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4272 BUFALINI F 1 /16.3
Id.: 922676 TO01070381 Tipo circolazione: INTERNA

V. 16.3
16.: *Epoca 15., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - 320 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636207 BAS0170979 *Racconto. Tempi moderni.

BUF 4296 BUFALINI F 1 /16.4
Id.: 1053306 TO01070392 Tipo circolazione: INTERNA

V. 16.4
16.: *Epoca 15., parte 4. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - P. 321-640 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4299 BUFALINI F 1 /16.5
Id.: 922682 TO01070407 Tipo circolazione: INTERNA

V. 16.5
16.: *Epoca 15., parte 5. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - P. 641-494 [i.e. 944! ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4261 BUFALINI F 1 /17.1
Id.: 922684 TO01070452 Tipo circolazione: INTERNA

V. 17.1
17.: *Epoca 16., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - 400 p. ; 17 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4262 BUFALINI F 1 /17.2
Id.: 1053166 RML0166152 Tipo circolazione: INTERNA

V. 17.2
17: *Epoca 16., parte 2. / Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - P. 401-800 ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4263 BUFALINI F 1 /17.3
Id.: 922688 TO01070480 Tipo circolazione: INTERNA

V. 17.3
17.: *Epoca 16., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - P. 801-1246 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4264 BUFALINI F 1 /17.3
Id.: 922691 TO01070534 Tipo circolazione: INTERNA

V. 17.3
18.: *Epoca 17., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - P. 769-1160 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4259 BUFALINI F 1 /18.1
Id.: 922689 TO01070514 Tipo circolazione: INTERNA

V. 18.1
18.: *Epoca 17., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - 384 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636207 BAS0170979 *Racconto. Tempi moderni.

BUF 4260 BUFALINI F 1 /18.2
Id.: 1053164 TO01070522 Tipo circolazione: INTERNA

V. 18.2
18.: *Epoca 17., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - P. 385-768 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4265 BUFALINI F 1 /19.1
Id.: 1053181 TO01070559 Tipo circolazione: INTERNA

V. 18.1
19.: *Epoca 18., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - 464 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636207 BAS0170979 *Racconto. Tempi moderni.

BUF 4326 BUFALINI F 1 /19.2
Id.: 1053527 TO01070581 Tipo circolazione: INTERNA

V. 19.2
19.: *Epoca 18., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - P. 465-767 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4364 BUFALINI F 1 /2.1
Id.: 922608 TO01064327 Tipo circolazione: INTERNA
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V. 2.1
2: *Epoca 2., parte 1. / Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1840. - 384 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636205 BAS0170968 *Racconto. Tempi antichi.

BUF 4301 BUFALINI F 1 /2.2
Id.: 922609 TO01064328 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2.2
2: *Epoca 2., parte 2. / Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1840. - P. 385-723 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4324 BUFALINI F 1 /20.3
Id.: 1053525 TSA0056835 Tipo circolazione: INTERNA

V. 20.3
20: *Epoca 18. Parte 3. / Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - 541 p. ; 17 cm. ((Sull'occhietto: Enciclopedia
storica. Racconto. Tempi moderni.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4340 BUFALINI F 1 /3.1
Id.: 922611 TO01064330 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.1
3.: *Epoca 3., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1840. - 434 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4333 BUFALINI F 1 /3.2
Id.: 922612 TO01064331 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.2
3.: *Epoca 3., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1840. - P. 435-901 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4292 BUFALINI F 1 /4.1
Id.: 922613 TO01064352 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4.1
4.: *Epoca 4., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1840. - 384 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4274 BUFALINI F 1 /4.2
Id.: 1053202 PAR0837621 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4.2
4: *Epoca 4. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - 790 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4286 BUFALINI F 1 /5.1
Id.: 922614 TO01069912 Tipo circolazione: INTERNA

V. 5.1
5.: *Epoca 5., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - 272 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4288 BUFALINI F 1 /5.2
Id.: 922617 TO01064356 Tipo circolazione: INTERNA
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V. 5.2
5.: *Epoca 5., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - P. 273-560 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4290 BUFALINI F 1 /5.3
Id.: 1053280 TO01064358 Tipo circolazione: INTERNA

V. 5.3
5.: *Epoca 5., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : g. Pomba, 1841. - P. 561-888 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4238 BUFALINI F 1 /6.1
Id.: 922620 TO01069956 Tipo circolazione: INTERNA

V. 6.1
6.: *Epoca 6., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - 384 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4239 BUFALINI F 1 /6.2
Id.: 922623 TO01069973 Tipo circolazione: INTERNA

V. 6.2
6.: *Epoca 6., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - P. 385-768 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4240 BUFALINI F 1 /6.3
Id.: 922626 TO01069982 Tipo circolazione: INTERNA

V. 6.3
6.: *Epoca 6., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - P. 769-1118 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4241 BUFALINI F 1 /7.1
Id.: 922627 TO01070023 Tipo circolazione: INTERNA

V. 7.1
7.: *Epoca 7., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - 320 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4242 BUFALINI F 1 /7.2
Id.: 922629 TO01070091 Tipo circolazione: INTERNA

V. 7.2
7.: *Epoca 7., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - P. 321-576 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4243 BUFALINI F 1 /7.3
Id.: 922632 TO01070094 Tipo circolazione: INTERNA

V. 7.3
7.: *Epoca 7., parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - P. 577-832 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4244 BUFALINI F 1 /8.1
Id.: 922634 TO01070110 Tipo circolazione: INTERNA

V. 8.1
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8.: *Epoca 8., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - XCIX, 288 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4245 BUFALINI F 1 /8.2
Id.: 922635 TO01070113 Tipo circolazione: INTERNA

V. 8.2
8.: *Epoca 8., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - P. 289-626 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4252 BUFALINI F 1 /9.1
Id.: 922637 TO01070115 Tipo circolazione: INTERNA

V. 9.1
9.: *Epoca 9., parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - 304 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636206 BAS0170971 *Racconto. Tempi medii.

BUF 4251 BUFALINI F 1 /9.2
Id.: 922638 TO01070119 Tipo circolazione: INTERNA

V. 9.2
9.: *Epoca 9., parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - P. 305-710 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4349 BUFALINI F 1
Id.: 922711 TO01070100 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice alla storia universale : *Delle legislazioni, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : presso G. Pomba, 1842. - P.
257-544 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4343 BUFALINI F 1
Id.: 922712 TO01070099 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
*Appendice alla storia universale : *Delle legislazioni / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba e C. Editori, 1842. - 256 p. ;
17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4366 BUFALINI F 1
Id.: 1053660 TO01070107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice alla storia universale : *Delle legislazioni, parte 3. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : presso G. Pomba, 1842. - P.
545-807 ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4363 BUFALINI F 1
Id.: 1053627 TO01070605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Biografie per corredo alla storia universale, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - P. 433-835 ; 17
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
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BUF 4368 BUFALINI F 1
Id.: 922709 TO01070597 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Biografie per corredo alla storia universale, parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1847. - 432 p. ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4369 BUFALINI F 1
Id.: 1053662 TO01069934 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cronologia per servire alla storia universale, parte 1. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - 258 p. ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4329 BUFALINI F 1
Id.: 922703 TO01069947 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
*Cronologia per servire alla storia universale, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - P. 261-650 ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4330 BUFALINI F 1
Id.: 1053537 TO01070434 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
*Dei monumenti di archeologia e belle arti, parte 1. / trattato di Cesare Cantù per illustrazione alla sua storia universale. - 3. ed.
- Torino : G. Pomba, 1846. - 352 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4331 BUFALINI F 1
Id.: 1053538 TO01070442 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
*Dei monumenti di archeologia e belle arti, parte 2. / trattato di Cesare Cantu per illustrazione alla sua storia universale. - 3. ed.
- Torino : G. Pomba, 1846. - P. 353-683 ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4347 BUFALINI F 1
Id.: 1053596 TO01070125 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1.: *Discorsi ed esempi in appoggio alla storia universale : *della letteratura / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba,
1843. - LXXIX, 320 p. ; 17 cm. ((Sul front.: Tomo primo ; Sulla copertina: Volume 1. parte 1.(*Enciclopedia storica. Documenti,
letteratura)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4351 BUFALINI F 1
Id.: 922695 TO01070130 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: *Discorsi ed esempi in appoggio alla storia universale : *della letteratura, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G.
Pomba, 1843. - P. 321-638 ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4332 BUFALINI F 1
Id.: 922697 TO01070541 Tipo circolazione: INTERNA
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V. 2.1
2.: *Discorsi ed esempi in appoggio alla storia universale : *della letteratura / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba,
1846. - 368 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti, letteratura)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4355 BUFALINI F 1
Id.: 922700 TO01070554 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Discorsi ed esempi in appoggio alla storia universale : *della letteratura, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G.
Pomba, 1847. - P. 369-743 ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4353 BUFALINI F 1
Id.: 1053608 TO01070016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti alla storia universale : sulle religioni. Parte 2 / di Cesare Cantù. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1842. - P. 321-676 p. ;
17 cm. ((Compl. del tit. prima del tit.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1053609 TO01070005 *Documenti alla storia universale : sulle religioni / di Cesare Cantù. - 3. ed.
- Torino : G. Pomba, 1841. - 320 p. ; 17 cm. ((Sul front. vol. unico
HA PER ALTRO TITOLO
1628108 BA10017504 *Sulle relligioni.

BUF 4367 BUFALINI F 1
Id.: 1053609 TO01070005 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti alla storia universale : sulle religioni / di Cesare Cantù. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1841. - 320 p. ; 17 cm. ((Sul
front. vol. unico(*Enciclopedia storica. Documenti, religione)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4342 BUFALINI F 1
Id.: 1053560 TO01070427 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
*Documenti per la storia universale : *Sulla filosofia, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - P. 433-943
; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4337 BUFALINI F 1
Id.: 1053550 TO01070419 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
*Documenti per la storia universale : *Sulla filosofia, parte 1. / di Cesare Cantù. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - XXVIII, 432
p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti, sistemi filosofici)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4356 BUFALINI F 1
Id.: 1053611 TO01070489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dottrine e fatti relativi alla storia universale : *sulla guerra / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - 368 p. ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4365 BUFALINI F 1
Id.: 1053653 TO01070506 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Dottrine e fatti relativi alla storia universale : *sulla guerra, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1846. - P.
369-705 ; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4359 BUFALINI F 1
Id.: 922715 TO01070209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Geografia politica per corredo alla storia universale / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - XLIII, 336 p. ; 17
cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4360 BUFALINI F 1
Id.: 922716 TO01070215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Geografia politica per corredo alla storia universale, parte 2. / di Cesare Cantu. - 3. ed. - Torino : G. Pomba, 1845. - P. 337-713
; 17 cm.(*Enciclopedia storica. Documenti)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 4348 BUFALINI F 1
Id.: 1053598 TSA0056837 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indici della storia universale / di Cesare Cantu. - Torino : G. Pomba, 1847. - 262 p. ; 17 cm.(*Enciclopedia storica)
SUPPLEMENTO DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1636208 BAS0170981 *Indici : volume unico.

BUF 5399 BUFALINI F 1
Id.: 1117949 TO01536052 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (solo da pag. 273 a pag. 459)
1: *Introduzione ; Epoca 1 e 2 / scritta da Cesare Cantu. - Torino : G. Pomba e C., 1838. - VIII, 639 p., °1! c. di tav. : ritr. ; 24
cm.(*Enciclopedia storica. Racconto ; 1)
FA PARTE DI
Libro moderno 569347 TO00605525 *Storia universale / scritta da Cesare Cantù. - Torino : presso G. Pomba. -
v. ; 23 cm.

BUF 611 BUFALINI F 2
Id.: 211010 RAV0334154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de percussion et d'auscultation / par le professeur J. Skoda (de Vienne) ; traduit de l'allemand sur la 4. edition avec
notes et des remarques critiques par le dr. F.A. Aran. - Paris : Labe, 1854. - XII, 420 p. ; 19 cm.

BUF 615 BUFALINI F 3
Id.: 211026 RAV0334185 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Formulaire raisonne des medicaments nouveaux et des medications nouvelles ; suivi de notions sur l'aerotherapie,
l'hydrotherapie, l'electrotherapie, la kinesitherapie et l'hydrologie medicale / par O. Reveil. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere et fils,
1864. - XV, 788 p. : ill. ; 20 cm.

BUF 4266 BUFALINI F 4 1
Id.: 1330350 RMSE008099 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *A-AMP. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812. - clxix, [5], 500 p. : 4 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: [a]-k8 l8(-l8) 1-31/8, 32/2. -
Ogni c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?
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BUF 4279 BUFALINI F 4 10
Id.: 1330349 RMSE008108 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: *DIS-EAU. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1814. - [8], 539, [1] p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco4, 1-33/8, 34/10. -
Ogni c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4280 BUFALINI F 4 11
Id.: 1330347 RMSE008109 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: *EAU-EMO. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1815. - [4], 585, [1] p. : 2 c. di tav. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36(8) 37(4)
38(2)(-38(2)). - L'ultima c. e bianca. - Ogni c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4281 BUFALINI F 4 12
Id.: 1330355 RMSE008110 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12: *EMP-EPI. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1815. - [4], 610 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-38/8, 39/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4282 BUFALINI F 4 13
Id.: 1330367 RMSE008111 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13: *EPI-EXC. - Paris : de l'imprimerie de C.L.F. Panckoucke, 1815. - [4], 592 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-37/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4284 BUFALINI F 4 14
Id.: 1330368 RMSE008112 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14: *EXC-FEM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1815. - [4], 660 p. : 3 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco8 1-41/8 42/2. - Ogni c.
di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4287 BUFALINI F 4 15
Id.: 1330354 RMSE008113 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15: *FEM-FIS. - Paris : C.L.F. Panckoucke, 1816. - [4., 628, [2] p. : 3 c. di tav. : ill. ; 8. ((Segn.: pigreco2 1-39/8 40/2. - Ogni c. di
tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4289 BUFALINI F 4 16
Id.: 1330369 RMSE008114 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16: *FIS-FRA. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1816. - [4], 576, [2] p. : 1 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36(8). - La c. di
tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4291 BUFALINI F 4 17
Id.: 1330373 RMSE008115 Tipo circolazione: INTERNA

v. 17
17: *FRA-GEN. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1816. - [4], 579, [1] p. : 5 c. di tav. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-36/8 37/2. - Ogni c.
di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
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FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4293 BUFALINI F 4 18
Id.: 1330374 RMSE008116 Tipo circolazione: INTERNA

v. 18
18: *GEN-GOM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1817. - [4], 589, [3] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-37/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4295 BUFALINI F 4 19
Id.: 1330358 RMSE008117 Tipo circolazione: INTERNA

v. 19
19: *GOM-GYP. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1817. - [4], 595, [1] p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-37/8 38/2. -
Ogni c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4267 BUFALINI F 4 2
Id.: 1330345 RMSE008100 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *AMU-BAN. - Paris : C.L.F. : Panckoucke, ... 1812. - [4], 591, [1] p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-36/8 37/12. -
Ogni c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4297 BUFALINI F 4 20
Id.: 1330351 RMSE008118 Tipo circolazione: INTERNA

v. 20
20: *HAB-HEM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1817. - [4], 667, [1] p. : 3 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-41/8 42/6. - Una
delle c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4298 BUFALINI F 4 21
Id.: 1330370 RMSE008119 Tipo circolazione: INTERNA

v. 21
21: *HEM-HUM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1817. - [8], 612 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco4, 1-38/8, 39/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4302 BUFALINI F 4 22
Id.: 1330375 RMSE008121 Tipo circolazione: INTERNA

v. 22
22: *HUM-HYG. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [8], 610, [2] p. : 3 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco4 1-37/8 38/10. - Le
c. di tav. sono accompagnate da carte esplicative.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4362 BUFALINI F 4 23
Id.: 1330405 RAVE049449 Tipo circolazione: INTERNA

v. 23
23: *HYG-ILE. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1813. - [8], 583, [1] p., [5] c. di tav. : ill. ; 8. ((Segn.: pigreco4 1-36(8) 37(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4303 BUFALINI F 4 24
Id.: 1330376 RMSE008122 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 24
24: *ILI-INF. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [4], 595, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-37/8, 38/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4304 BUFALINI F 4 25
Id.: 1330348 RMSE008123 Tipo circolazione: INTERNA

v. 25
25: *INF-IOD. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [4], 581, [3] p. : 4 c. di tav. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/4
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4305 BUFALINI F 4 26
Id.: 1330377 RMSE008133 Tipo circolazione: INTERNA

v. 26
26: *IPE-JUS. - Paris : de l'imprimerie de C.L.F. Panckoucke, 1818. - [4], 570 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-35/8, 36/4, 37/2. -
L'ultima c. e bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4306 BUFALINI F 4 27
Id.: 1330378 RMSE008134 Tipo circolazione: INTERNA

v. 27
27: *KAL-LET. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [4], 578 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-35/8, 36/10(-36/10)
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4307 BUFALINI F 4 28
Id.: 1330379 RMSE008135 Tipo circolazione: INTERNA

v. 28
28: *LEU-LOM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [6], 589, [3] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco4(-pigreco4) 1-37(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4308 BUFALINI F 4 29
Id.: 1330380 RMSE008137 Tipo circolazione: INTERNA

v. 29
29: *LON-MAH. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [4], 565, [3] p., [2] c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-35(8) 36(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4269 BUFALINI F 4 3
Id.: 1330353 RMSE008101 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *BAN-CAN. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812. - [4], 685, [1] p. : 1 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-43/8. - L'ultima c.
e bianca. - La c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4309 BUFALINI F 4 30
Id.: 1330360 RMSE008138 Tipo circolazione: INTERNA

v. 30
30: *MAI-MAR. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1818. - [4], 580 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4310 BUFALINI F 4 31
Id.: 1330384 RMSE008139 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 31
31: *MAR-MED. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 591, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-37/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4311 BUFALINI F 4 32
Id.: 1330386 RMSE008140 Tipo circolazione: INTERNA

v. 32
32: *MED-MES. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [8], 583, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco4, 1-36/8, 37/4
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4312 BUFALINI F 4 33
Id.: 1330387 RMSE008141 Tipo circolazione: INTERNA

v. 33
33: *MET-MOI. - Paris : C.L.F.Panckoucke, ... 1819. - [6], 569, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco4(-pigreco4) 1-35(8) 36(4)+chi1.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4313 BUFALINI F 4 34
Id.: 1330388 RMSE008143 Tipo circolazione: INTERNA

v. 34
34: *MOL-MUSC. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 624 p., [2] c. ripieg. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-39/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4314 BUFALINI F 4 35
Id.: 1330346 RMSE008144 Tipo circolazione: INTERNA

v. 35
35: *MUS-NEV. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 587, [1] p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/6
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4315 BUFALINI F 4 36
Id.: 1330390 RMSE008145 Tipo circolazione: INTERNA

v. 36
36: *NEZ-NYS. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 602 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-38/8, 39
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4316 BUFALINI F 4 37
Id.: 1330391 RMSE008146 Tipo circolazione: INTERNA

v. 37
37: *OBE-ORD. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 573, [3] p., [4] c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-36/8. - Tre c. di
tav. sono accompagnate da carte esplicative.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4317 BUFALINI F 4 38
Id.: 1330393 RMSE008147 Tipo circolazione: INTERNA

v. 38
38: *ORE-OUV. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4., 568 p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-35/8 36/4. - Le c. di
tav. sono accompagnate da carte esplicative.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4318 BUFALINI F 4 39
Id.: 1330383 RMSE008148 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 39
39: *OVA-PEA. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 612 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-38/8, 39/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4270 BUFALINI F 4 4
Id.: 1330361 RMSE008102 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *CAN-CHA. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1813. - [4], 572 p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-35/8 36/6. - Ogni c. di
tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4319 BUFALINI F 4 40
Id.: 1330385 RMSE008149 Tipo circolazione: INTERNA

v. 40 (Var. B)
40: *PEC-PERO. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1819. - [4], 589, [1] p. : 4 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-37/8. - Le c. di
tav. sono accompagnate da carte esplicative.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4320 BUFALINI F 4 41
Id.: 1330392 RMSE008150 Tipo circolazione: INTERNA

v. 41
41: *PER-PHR. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 584 p. : 1 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-36/8 37/4. - La c. di
tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4321 BUFALINI F 4 42
Id.: 1330394 RMSE008151 Tipo circolazione: INTERNA

v. 42
42: *PHT-PLAD. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 551, [1] p. : 4 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-34/8 35/4. - Due
delle c. di tav. sono accompagnate da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4322 BUFALINI F 4 43
Id.: 1330395 RMSE008152 Tipo circolazione: INTERNA

v. 43
43: *PLAI-POIS. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 674 p. : 3 c. di tav. ripieg. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-42/8, 43
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4323 BUFALINI F 4 44
Id.: 1330356 RMSE008153 Tipo circolazione: INTERNA

v. 44
44: *POIT-POUM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 574, [2] p., [2] c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-36/8. - Le c.
di tav. sono accompagnate da carte esplicative.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4325 BUFALINI F 4 45
Id.: 1330389 RMSE008165 Tipo circolazione: INTERNA

v. 45
45: *POUR-PRU. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 582 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-35/8, 36/12. - L'ultima c. e bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?
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BUF 4327 BUFALINI F 4 46
Id.: 1330396 RMSE008166 Tipo circolazione: INTERNA

v. 46
46: *PSE-RACH. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4., 628 p. : 3 c. di tav. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-38/8, 39/10
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4328 BUFALINI F 4 47
Id.: 1330398 RMSE008167 Tipo circolazione: INTERNA

v. 47
47: *RACI-RESO. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 591, [1] p. : 1 c. di tav. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-37/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4336 BUFALINI F 4 48
Id.: 1330397 RMSE008168 Tipo circolazione: INTERNA

v. 48
48: *RESP-RHU. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 636 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2,1-39/8, 40/6
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4338 BUFALINI F 4 49
Id.: 1330381 RMSE008169 Tipo circolazione: INTERNA

v. 49
49: *RIC-SAP. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 582 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/2, 38
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4273 BUFALINI F 4 5
Id.: 1330362 RMSE008103 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: *CHA-COL. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1813. - [4], 544 p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-34/8. - Ogni c. di tav.
è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4339 BUFALINI F 4 50
Id.: 1330382 RMSE008170 Tipo circolazione: INTERNA

v. 50
50: *SAR-SEM. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1820. - [4], 576 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4341 BUFALINI F 4 51
Id.: 1330399 RMSE008171 Tipo circolazione: INTERNA

v. 51
51: *SEN-SOL. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 583, [1] p. : 1 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-35/8 36/12. - La
c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4344 BUFALINI F 4 52
Id.: 1330401 RMSE008172 Tipo circolazione: INTERNA

v. 52
52: *SOM-STH. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 590, [2] p., 3] c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-37/8. - Due delle
c. di tav. sono accompagnate da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?
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BUF 4345 BUFALINI F 4 53
Id.: 1330359 RMSE008173 Tipo circolazione: INTERNA

v. 53
53: *STI-SYMPA. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 624 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-39/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4346 BUFALINI F 4 54
Id.: 1330357 RMSE008174 Tipo circolazione: INTERNA

v. 54
54: *SYMPH-TES. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 572 p. : 1 c. di tav. ripieg. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-35/8, 36/4,
37/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4350 BUFALINI F 4 55
Id.: 1330400 RMSE008175 Tipo circolazione: INTERNA

v. 55
55: *TET-TRIC. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 574 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8. - L'ultima c. e bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4352 BUFALINI F 4 56
Id.: 1330371 RMSE008176 Tipo circolazione: INTERNA

v. 56
56: *TRIF-VAP. - Paris : C.L.F. Pancoucke, ... 1821. - [4], 580 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4354 BUFALINI F 4 57
Id.: 1330372 RMSE008177 Tipo circolazione: INTERNA

v. 57
57: *VAR-VIE. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1821. - [4], 603, [1] p. : [2] c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2 1-37/8 38/4 39/2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4357 BUFALINI F 4 58
Id.: 1330352 RMSE008178 Tipo circolazione: INTERNA

v. 58
58: *VIE-ZYT. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1822. - [4], 468 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-29/8, 30/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4358 BUFALINI F 4 59
Id.: 1330402 RMSE008179 Tipo circolazione: INTERNA

v. 59
59: *Table des matieres. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1822. - [4], 852 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1/8, 2-105/4, 106/2
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4275 BUFALINI F 4 6
Id.: 1330363 RMSE008104 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6 (var. B)
6: *COL-COR. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1813. - [4], 554, [2] p. : 1 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-21/8, 22/10. -
Var. B: 612 p., segn.: pigreco2 1-38(8) 39(2). - La c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?
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BUF 4361 BUFALINI F 4 60
Id.: 1330403 RMSE008180 Tipo circolazione: INTERNA

v. 60
60: *Appendices du dictionaire des sciences medicales, par F.V. Merat. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1822. - 3 pt. ([8], 251,
[1]; 76; 12 p.) ; 8?. ((Segn.: pigreco8, .1.-29/4, 30/8, 32/2; 1-9/4, 10/2; 1/4, 2/2. - La pt. 2: Dictionaire des sciences medicales.
Liste de MM. les souscripteurs. - La pt. 3: Liste supplementaire de MM. les souscripteurs du dictionaire
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?
CONTIENE ANCHE
1679324 RMSE008181 *Dictionaire des sciences medicales. Liste de MM. les souscripteurs
1679325 RMSE008182 *Liste supplementaire de MM. les souscripteurs du dictionaire

BUF 4276 BUFALINI F 4 7
Id.: 1330364 RMSE008105 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: *COR-CYS. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1813. - [4], 688 p. : 2 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-43/8. - Ogni c. di tav.
è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4277 BUFALINI F 4 8
Id.: 1330365 RMSE008106 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8: *DAC-DES. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1814. - [4], 580, [8] p. : 4 c. di tav. : ill. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-36/8, 37/4. - Ogni
c. di tav. è accompagnata da una carta esplicativa.
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4278 BUFALINI F 4 9
Id.: 1330366 RMSE008107 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9: *DES-DIS. - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1814. - [4], 656 p. ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-41/8
FA PARTE DI
Libro antico 1330344 RMSE008098 *Dictionaire des sciences medicales, par une societe de medecins et de
chirurgiens: ... Tome premier (-soixantieme). - Paris : C.L.F. Panckoucke, ... 1812-1822. - 60 v. : ill. ; 8?

BUF 4419 BUFALINI F 5 1-16 1822
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1823 (T. 15-16)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4418 BUFALINI F 5 1-16 1822
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1822 (T. 13-14)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4420 BUFALINI F 5 1-16 1823
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1823(T. 17-18)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
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1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4421 BUFALINI F 5 1-16 1824
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1824(T. 19-20)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4422 BUFALINI F 5 1-16 1825
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1825(T. 21-22)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4414 BUFALINI F 5 1-16 1825
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1825(T. 23-24)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4415 BUFALINI F 5 1-16 1826
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1826(T. 25)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4413 BUFALINI F 5 1-16 1827
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1827(T. 29-30)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4416 BUFALINI F 5 1-16 1827
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1827(T. 27-28)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4412 BUFALINI F 5 1-16 1828
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1828 (t. 31-32)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
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1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4424 BUFALINI F 5 1-16 1829
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1829 (T. 35-36)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4423 BUFALINI F 5 1-16 1829
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1829 (T. 33-34)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4425 BUFALINI F 5 1-16 1830
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1830(T. 37-38)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4428 BUFALINI F 5 1-16 1831
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1831(T. 41-42)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4426 BUFALINI F 5 1-16 1831
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1831(T. 39-40)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4429 BUFALINI F 5 1-16 1832
Id.: 1054396 TO00186832 Tipo circolazione: INTERNA

1832(T. 43-44)
*Journal complémentaire du Dictionaire des sciences médicales. - Tome 1 (1818)-tome 44 (1832). - Paris : C. L. F. Panckoucke,
1818-1832. - 44 volumi : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Ogni tomo raccoglie 4 numeri (cahiers) mensili a partire dal lug. 1818. - Fino al
138 del dic. 1829 ogni numero con un ritratto in antiporta
HA PER ALTRO TITOLO
1833390 NAP0533773 *Journal complémentaire des sciences médicales : recueil encyclopédique de médecine, de
chirurgie et de pharmacie ...

BUF 4381 BUFALINI F 6 1
Id.: 1305757 TO0E011561 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
1. - Paris : C.L.F. Panckoucke, 1820. - [16], 608 p. ((Segn.: pigreco8 1-38(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4382 BUFALINI F 6 2
Id.: 1305758 TO0E011562 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1820 ([Parigi] : imprimerie de C. L. F. Panckoucke). - 576 p. ((Segn.: [1]8 2-36/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4383 BUFALINI F 6 3
Id.: 1306115 TO0E011563 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1821 ([Parigi] : imprimerie de C.L.F. Panckoucke). - 571, [1] p. ((Segn.: [1]8 2-35/8 36/4 37/2.
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4384 BUFALINI F 6 4
Id.: 1306116 TO0E011565 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1821 ([Parigi] : imprimerie de C.L.F. Panckoucke). - [4], 558, [2] p. ((Segn.: pigreco2 1-35(8). - L'ultima c. contiene catalogo
editoriale.
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4385 BUFALINI F 6 5
Id.: 1306117 TO0E011567 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1822. - 574, [2] p. ((Segn.: 1-36(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4386 BUFALINI F 6 6
Id.: 1306118 TO0E011568 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1824 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - [4], 578, [2] p. ((Segn.: pigreco2 1-36(8) 37(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4387 BUFALINI F 6 7
Id.: 1306119 TO0E011569 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - [4], 535, [1] p. ((Segn.: pigreco2 1-33(8) 34(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1305756 TO0E011560 *Dictionaire des sciences médicales. Biographie médicale. - Paris : C. L. F.
Panckoucke, éditeur, 1820-1825 (Paris : imprimerie de C.-L.-F. Panckoucke, rue des Poitevins no. 14). - 7 v. ; 8º. ((Di Antoine
Jacques Louis Jourdan, cfr.: Copac. - Colophon dal verso dell'occhietto. - Fregio sui front.

BUF 4185 BUFALINI F 7 1833
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1833 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
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Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.
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Numero inventario da: BUF 1 a: BUF 999999999
Inventari: Tutti
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione BUFALINI Biblioteca Bufalini

BUF 4142 BUFALINI F 7 1834
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1834 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4186 BUFALINI F 7 1835
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1835 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4187 BUFALINI F 7 1836
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1836 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4188 BUFALINI F 7 1837
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1837 (gen.-apr.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4189 BUFALINI F 7 1838
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1838 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4190 BUFALINI F 7 1839
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1839 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4191 BUFALINI F 7 1840
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1840 (gen.-apr.;sett.-dic.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4201 BUFALINI F 7 1841
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1841 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4202 BUFALINI F 7 1842
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1842 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 241
Continua



BUF 4204 BUFALINI F 7 1843
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1843 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4205 BUFALINI F 7 1844
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1844 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4198 BUFALINI F 7 1845
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1845 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4197 BUFALINI F 7 1846
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1846 (diviso in 4 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4196 BUFALINI F 7 1847
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1847 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4193 BUFALINI F 7 1848
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1848 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4194 BUFALINI F 7 1849
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1849 (maggio-dicembre)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4233 BUFALINI F 7 1849
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1849 (fasc. gen.-apr.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4199 BUFALINI F 7 1850
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1850 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4200 BUFALINI F 7 1851
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1851 (diviso in 3 v.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4203 BUFALINI F 7 1852
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1852 (gen.-agosto)
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*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4232 BUFALINI F 7 1852
Id.: 1051804 RAV1618079 Tipo circolazione: INTERNA

1852 (fasc. sett.-dic.)
*Archives generales de medecine, journal complementaire des sciences medicales / publie par une societe de medecins ... -
Paris : Bechet : Migneret : Panckoucke. - 21 cm. ((Descrizione basata su: gen. 1833.

BUF 4179 BUFALINI F 7 1853
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1853 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4175 BUFALINI F 7 1854
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1854 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4181 BUFALINI F 7 1855
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1855 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4139 BUFALINI F 7 1856
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1856 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4176 BUFALINI F 7 1857
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1857 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4177 BUFALINI F 7 1858
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1858 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4178 BUFALINI F 7 1859
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1859 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4182 BUFALINI F 7 1860
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1860 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4133 BUFALINI F 7 1861
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1861 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4180 BUFALINI F 7 1862
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Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1862 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4141 BUFALINI F 7 1863
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1863 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4140 BUFALINI F 7 1864
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1864 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4156 BUFALINI F 7 1864
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1864 (2. copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4236 BUFALINI F 7 1865
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (1865)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4157 BUFALINI F 7 1865
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1865 lac. (2, copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4132 BUFALINI F 7 1865
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1865 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4237 BUFALINI F 7 1866
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (1866) (2. copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4135 BUFALINI F 7 1866
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1866 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4183 BUFALINI F 7 1867
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1867 (diviso in 2 v.) (2. copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4137 BUFALINI F 7 1867
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1867 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
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Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4134 BUFALINI F 7 1868
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1868 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4235 BUFALINI F 7 1868
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (1868) (2. copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4234 BUFALINI F 7 1868
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (1868)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4184 BUFALINI F 7 1869
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1869 (diviso in 2 v.) (2. copia)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4138 BUFALINI F 7 1869
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1869 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4154 BUFALINI F 7 1870
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1870
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4136 BUFALINI F 7 1870
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1870 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4174 BUFALINI F 7 1871
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1871 (diviso in 2 v.)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 4155 BUFALINI F 7 1872
Id.: 1051247 TSA0036135 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1872)
*Archives générales de médecine. - T - Paris : Asselin. - v. ; 26 cm. ((Settimanale . - Inizia nel 1823. - Descrizione basata su:
Vol. 1 (1882), num. anche: 7. ser., vol. 9, n. 149. della collezione.

BUF 1930 BUFALINI F 8 1
Id.: 216799 RAV0341770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Antonio Galli. - Novara : Tipografia Nazionale Rusconi, 1854. - IX, 363 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216797 RAV0341767 *Opuscoli medici / di Antonio Galli. - Novara : Tipografia Nazionale
Rusconi, 1854. - 2 v. ; 23 cm.
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BUF 1931 BUFALINI F 8 2
Id.: 216801 RAV0341772 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Antonio Galli. - Novara : Tipografia Nazionale Rusconi, 1854. - 226 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216797 RAV0341767 *Opuscoli medici / di Antonio Galli. - Novara : Tipografia Nazionale
Rusconi, 1854. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 4431 BUFALINI F 9 1866
Id.: 280596 LO10020526 Tipo circolazione: INTERNA

1866
*Nuova antologia di scienze, lettere ed arti. - Vol. 1, fasc 1 (31 gen. 1866)-vol. 30, fasc. 12 (dic. 1875) ; 2. ser., vol. 1, fasc. 1
(gen. 1876)-vol. 54, fasc. 24 (16 dic. 1885) ; 3. ser., vol. 55, fasc. 1 (1 gen. 1886)-vol. 60, fasc. 24(15 dic. 1895) ; 4. ser., vol. 61,
fasc. 1 (1 gen. 1896)-vol. 84, fasc. 672 (16 dic. 1899). - Firenze : Direzione della Nuova antologia, 1866-1899. - 84 v. : ill. ; 24
cm. ((Mensile; bimensile (1 gen. 1878-1 gen. 1881). - Dalla 2. ser. i fasc. hanno doppia numerazione. - L'editore varia in: (1 mar.
1878-5 feb. 1879) Roma : Tip. del Senato di Forzani e C.; (1 mar. 1879-15 ott.1880) Tip. Barbera; (1 nov. 1880-) Nuova
antologia. - Indici 1866-1895.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 326597 LO10020689 *Antologia. - T. 1, n. 1 (gen. 1821)-vol. 48, n. 144 (dic. 1832). - Firenze : al
Gabinetto scientifico e letterario di G. P. Vieusseux, 1821-1832. - 48 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Dal 1831 ha il compl. del tit.:
giornale di scienze, lettere ed arti. - Indice generale 1821-1832 pubblicato nel 1863.

BUF 616 BUFALINI F 10
Id.: 211027 RAV0334186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogo delle piante coltivate nell'orto botanico-agrario detto dei semplici in Firenze l'anno 1841. - Firenze : coi tipi di V. Batelli
e compagni, 1841. - XV, 82 p. ; 24 cm.

BUF 617 BUFALINI F 11
Id.: 211029 RAV0334188 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento del Senato. - Torino : Tip. G. Favale e comp., 1861. - 97 p. ; 24 cm.

BUF 618 BUFALINI F 12
Id.: 211030 RAV0334189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle affinita fra tubercolo e cancro e della sostituzione loro ereditaria / del prof. Concato Luigi. - Bologna : Tipi Fava e
Garagnani al Progresso, 1864. - 120 p. ; 24 cm.

BUF 2468 BUFALINI F 13 opuscolo
Id.: 1037386 SBL0748763 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie sulla vita del consigliere Giovanni Bologna / ?di M. Tabarrini?. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C., 1857. - 40 p. ; 24 cm
(( Nome dell'A. a p. 40 .

BUF 619 BUFALINI F 14 1
Id.: 211037 RAV0334197 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / del dottore Fulvio Cazzaniga. - Cremona : Tipografia Feraboli, 1847. - XXVII, 236 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211032 RAV0334191 *Della sapienza medica : introduzione / del dottore Fulvio Cazzaniga. -
Cremona : Tipografia Feraboli, 1847. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 620 BUFALINI F 14 2
Id.: 211038 RAV0334199 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottore Fulvio Cazzaniga. - Cremona : Tipografia Feraboli, 1847. - 346 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211032 RAV0334191 *Della sapienza medica : introduzione / del dottore Fulvio Cazzaniga. -
Cremona : Tipografia Feraboli, 1847. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 621 BUFALINI F 15
Id.: 211040 RAV0334201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogo dei manoscritti esistenti nella biblioteca di Sant'Antonio di Padova / compilato dal P.M. Luigi M.a D.r Minciotti ; con
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brevissimi cenni bibliografici degli autori. - Padova : coi tipi della Minerva, 1842. - VII, 161 p. ; 26 cm.

BUF 645 BUFALINI F 71
Id.: 211103 RAV0334280 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Maladies de la moelle epiniere / par le Dr. Byrom-Bramwell ; ouvrage traduit de l'anglais sur la derniere edition par Mm. G.
Poupinel [et] L.H. Thoinot. - Paris : Librairie H. Lauwereyns, 1883. - VIII, 352 p., [38] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 629 BUFALINI F 113 1875
Id.: 235814 PUV0117866 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1875)
*Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale. - A. 1, n. 1-2 (gen.-mar. 1875)-a. 21, n. 4 (1895). - Reggio Emilia : Tip. di
Stefano Calderini, 1875-1895. - 21 v. : ill. ; 27 cm. ((Periodicità sconosciuta
HA PER ALTRO TITOLO
1842673 RMC0018149 *Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale in relazione con l'antropologia e le
scienze giuridiche e sociali
ASSORBE
Libro moderno 224835 RML0026542 *Archivio italiano per le malattie nervose e più particolarmente per le
alienazioni mentali : organo della Società freniatrica italiana <1874-1891>. - A. 1, n. 1 (gen. 1864)-a. 28, n. 4 (sett./nov. 1891). -
Milano : [s.n.!, 1864-1891 (Milano : Tip. G. Chiusi). - 28 v. : ill. ; 26 cm. ((Bimestrale, poi trimestrale

BUF 630 BUFALINI F 113 1892
Id.: 235814 PUV0117866 Tipo circolazione: INTERNA

18 (1892)
*Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale. - A. 1, n. 1-2 (gen.-mar. 1875)-a. 21, n. 4 (1895). - Reggio Emilia : Tip. di
Stefano Calderini, 1875-1895. - 21 v. : ill. ; 27 cm. ((Periodicità sconosciuta
HA PER ALTRO TITOLO
1842673 RMC0018149 *Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale in relazione con l'antropologia e le
scienze giuridiche e sociali
ASSORBE
Libro moderno 224835 RML0026542 *Archivio italiano per le malattie nervose e più particolarmente per le
alienazioni mentali : organo della Società freniatrica italiana <1874-1891>. - A. 1, n. 1 (gen. 1864)-a. 28, n. 4 (sett./nov. 1891). -
Milano : [s.n.!, 1864-1891 (Milano : Tip. G. Chiusi). - 28 v. : ill. ; 26 cm. ((Bimestrale, poi trimestrale

BUF 631 BUFALINI F 113 1893
Id.: 235814 PUV0117866 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1893)
*Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale. - A. 1, n. 1-2 (gen.-mar. 1875)-a. 21, n. 4 (1895). - Reggio Emilia : Tip. di
Stefano Calderini, 1875-1895. - 21 v. : ill. ; 27 cm. ((Periodicità sconosciuta
HA PER ALTRO TITOLO
1842673 RMC0018149 *Rivista sperimentale di freniatria e di medicina legale in relazione con l'antropologia e le
scienze giuridiche e sociali
ASSORBE
Libro moderno 224835 RML0026542 *Archivio italiano per le malattie nervose e più particolarmente per le
alienazioni mentali : organo della Società freniatrica italiana <1874-1891>. - A. 1, n. 1 (gen. 1864)-a. 28, n. 4 (sett./nov. 1891). -
Milano : [s.n.!, 1864-1891 (Milano : Tip. G. Chiusi). - 28 v. : ill. ; 26 cm. ((Bimestrale, poi trimestrale

BUF 5998 BUFALINI G 1 17
Id.: 1340825 RAVE062242 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea con altri opuscoli)
*Nuove indagini sulla natura della così detta febbre puerperale e nuova denominazione e classificazione che le compete giusta i
principi dell'odierna medica filosofica di V. Ottaviani. Estratte dall'effemeridi letterarie di Roma, Novembre 1822 - Roma : nella
stamperia De Romanis, 1822. - 16 p.; 8. ((Segn.: a8.

BUF 5991 BUFALINI G 1 18
Id.: 1340732 RAVE062142 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in una miscellanea con altri opuscoli).
*Dell'azione controstimolante dell'ossigeno. Lettera del dottore Angelo Santini medico condotto di Macerata al chiar. sig. dottore
Carlo Speranza ... estratta dal giornale Arcadico volume di giugno. - Roma : nella stamperia del giornale Arcadico presso
Antonio Boulzaler, 1827. - 26 p. ; 22 cm. ((Segn. pigreco2 (-pigreco2), 1 12.

BUF 5997 BUFALINI G 1 18
Id.: 1340824 LIAE000195 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea ad altri opuscoli).
*Osservazioni mediche sulla malattia febbrile dominante in Livorno per servire d'istruzioni ai signori medici destinati al servizio
del nuovo spedale provvisorio di S. Jacopo del direttore Gaetano Palloni ... - Livorno : per Tommaso Masi e Comp., 1804. - 34,
[2] p. : tav. 3 ; 22 cm. ((Segn.: [pigreco]8 *4 *2/6. - Ultima carta bianca.
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BUF 5993 BUFALINI G 1 19
Id.: 1340734 RAVE062144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea con altri opuscoli)
*Ai lettori del giornale arcadico sopra due articoli inseriti nel vol. LXIII. Memoria di V. Ottaviani. - Pergola : co' tipi di Felice Lupi,
1824. - [2], 16, [2] ; 8. ((Segn. pigreco10

BUF 5994 BUFALINI G 1 19
Id.: 1340735 RAVE062145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea ad altri opuscoli)
*Alcuni riflessi in esame alle osservazioni patologiche cliniche anatomiche fatte dal dottore Dario Baracciani sulle febbri derivanti
da Cervia nel MDCCCXII. - Rimino : per le stampe Marsoner e Grandi. - [2], 20 p. ; 8. ((Segn. assente

BUF 5992 BUFALINI G 1 19
Id.: 1340733 RAVE062143 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea con altri opuscoli).
*Lettera sulla nuova dottrina medica italiana diretta al signor professore Giacomo Tommasini dal dottore Geminiano Grimelli di
Carpi estratta dal giornale Arcadico volume di ottobre. - Roma : nella stamperia del giornale Arcadico presso Antonio Boulzaler,
1827. - 29, [3] p. ; 21 cm. ((Segn: 1 16

BUF 5996 BUFALINI G 1 20
Id.: 1340823 RMLE038205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in miscellanea con altri opuscoli)
*Lettera al dottor Giovanni Strambio del dottor Luca Frioli intorno una dichiarazione del prof. Tommasini, con annotazione
risguardante un libricino di un proselite della cosi detta N.D.M. italiana, aggiuntavi la risposta dello Strambio. - Milano : coi tipi di
Felice Rusconi contrada di S. Paolo, n. 1177, 1827. - 48 p. ; 8. ((Sul verso del front.: Articolo estratto dal volume VIII del
Giornale di medicina analitica.

BUF 5995 BUFALINI G 1 20
Id.: 1340822 UBOE022738 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato in una miscellanea con altri opuscoli).
*Memoria sopra la scossa che provano gli animali nel momento che cessano di fare arco di comunicazione fra i poli d'un
elettromotore e sopra qualche altro fenomeno fisiologico dell'elettricita del dottore Stefano Marianini professore di fisica e di
matematica applicata per il R. Liceo Convitto di Venezia. - Venezia : dalla Tipografia di Alvisopoli, 1828. - 32 p. ; 8º. ((Segn.:
[1!/# 2/#

BUF 5752 BUFALINI G 01 01
Id.: 1199215 RAV1805968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Casi pratici medici curati e registrati dal dottor Gio. Battista Madruzza. - Fano : Burotti, 1833. - 54 p. ; 18 cm.
CONTIENE ANCHE
1652888 RAV1805970 *Storia di epatica affezione cronica.
1652889 RAV1805971 *Storia ragionata di angioidesi cerebrale associata a gastrite con i scuria e degenerata in
febbre perniciosa catarrale.
1652890 RAV1805975 *Storia di cardialgia per propinato orpimento degenerata dopo un mese di apparente salute in
assiderazione degli arti superiori ed inferiori.

BUF 5760 BUFALINI G 01 01
Id.: 1339777 RMLE040000 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Caso di gravissima emoptoe storia e cura del dott. Vincenzo Valorani. - Bologna : dalla stamperia d'Annesio Nobili, 1820. - 24
p. ; 8o. ((Vignetta (Caduceo) sul front. - Segn.: [pigreco]6([pigreco]3+a6).

BUF 5757 BUFALINI G 01 01
Id.: 1339767 UBOE019893 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Del salasso grande rimedio per vita sana e lunga. Dissertazione di Federico Hoffmann dal latino tradotta in italiano e corredata
di notizie sull'autore e di qualche annotazione da Angelo Magistretti ... - Imola : Tipografia d'Ignazio Galeati, 1829. - 39, [3] p. ;
20 cm. ((Segn.: [1](8) 2(8) 3(4) chi1.

BUF 5758 BUFALINI G 01 01
Id.: 1199438 LO10134207 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Osservazioni e ricerche sulla natura del diabete e principalmente sulla formazione dello zucchero in questa malattia / Giovanni
Polli. - Milano : Società degli editori degli annali universali delle Scienze e dell'Industria, 1839. - 30 p. : 21 cm. ((Estr. da: Annali
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universali di medicina, maggio e giugno 1839

BUF 5756 BUFALINI G 01 01
Id.: 1199241 RAV1806002 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Osservazioni e ricerche sulla natura del diabete e principalmente sulla formazione dello zucchero in questa malattia / Giovanni
Polli. - Milano : Tipografia Lampato, 1839. - 24 p. : 18 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, dicembre 1839.

BUF 5755 BUFALINI G 01 01
Id.: 1339765 RAVE060930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Osservazioni sulla dissenteria delle Indie orientali con una nuova e utile maniera di curarla del signor Beniamino Moseley ...
(traduzione dall'inglese). - Pavia : presso baldassarre Comini, 1792. - 33, [1] p. ; 8o. ((Segn.: A8 B10(-B1). - Fregi xil.

BUF 5754 BUFALINI G 01 01
Id.: 1339764 PUVE011137 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Relazione sopra le malattie epidemiche che hanno avuto corso per la Toscana nel passato an. 1766 e nel presente 1767.
Consacrata all'alto merito dell'illustriss. sig. dottore Giovanni Giorgio Hasenohrl de Lagusius ... da Carlo Magnani ... . - In
Firenze : nella stamperia Bonducciana, 1767. - 37, \1! p. ; 8º. ((Marca sul front. - Segn.: A¹#(-A10) B¹#. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5753 BUFALINI G 01 01
Id.: 1339763 LIAE000441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Saggio sullo scorbuto di mare in cui si propone un metodo facile di curar questa malattia anche in mare, e di preservar l'acqua
dolce per qualunque lungo viaggio. Tradotto dall'inglese del sig. Addington dal dott. Bernardino Tuccoli. - Livorno : per Gio.
Paolo Fantechi all'insegna della Verita in via Grande, 1760. - 71, 3! p. ; 8. ((Segn.: A-C8 D12 chi1.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1678361 UBOE030343 An *essay on the sea-scurvy.

BUF 5759 BUFALINI G 01 01
Id.: 1199440 RAV1806249 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sulla febbre catarrale epidemica detta volgarmente grippe dominata in Terni nella primavera 1857 / lettera del dottor Gius.
Maria Mannoni al chiarissimo professore di medicina Domenico Meli. - Terni : Tipografia Saluzj, 1837. - 22 p. ; 18 cm.

BUF 5762 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339780 RAVE060949 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*All'eccellentissimo signor cavaliere dottor Domenico Meli ... lettera di Gio. Battista Grandi ... in risposta ad alcuni articoli
contenuti nel vol. 1. delle opere mediche di lui che ha per titolo Lettere polemiche. - Lugo : presso Melandri, 1827. - 74, [2] p. ;
20 cm. ((Segn.: [1]-4(8) 5(6). - Bianca c. [1]1v e 5(6).

BUF 5768 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339783 TSAE001065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Animadversionum specimen in doctrina medica contrastimuli auctore Caspare Federigo Veneto ... - Venetiis : ex typographia
Andreoliana, 1827. - 76 p. ; 8. ((Segn.: [1]-4(8) 5(6). - Var.B: una c. con errata inserita tra le carte [1]1 e [1]2.

BUF 5764 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199663 RAV1806546 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Considerazioni di Cammillo Versari medico forlivese sull'allattamento lette nell'anno 1830 all'Accademia dei Filargiti. - Bologna
: Nobili e comp., 1833. - 29 p. ; 18 cm.

BUF 5766 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199671 LIA0595509 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Della condizione attuale della medicina in Egitto : memoria / di Giovanni Eusebio Mino. - Livorno : per G. Zanobetti, 1838. - 37
p. ; 21 cm.

BUF 5769 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339784 RAVE060953 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
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*Galateo dei medici / Pasta. - In Padova : dalla tipografia della Minerva, 1821 (Dalla Nuova Società Tipografica in Ditta N.Z.
Bettoni e Compagni, 1821). - 29, [3] p. ; 16. ((Segn.: [1]-2(8). - Bianche le c. [1]1v, [1]2v, 2(8)r. - Fregio xil. sul front.

BUF 5774 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199761 RAV1806661 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Intorno alla medicina ippocratica, ed allo spirito di essa conservatosi sempre in Italia / memoria del cav. Salvatore De Renzi
inserita nel fascicolo48. degli Annali civili. - Napoli : Ministero di Stato degli affari interni, 1841. - 66 p. ; 18 cm.

BUF 5770 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339787 UBOE050028 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera a madame M.S.B. su la domanda dei danni che porta all'umana salute la fatturazione del vino / [Domenico Antonio
Mandini]. - Bologna : tipografia Masetti, 1811. - 14, [2] p. ; 8o. ((Nome dell'A. a c. [1]<7>v. - Vignetta xil. in front. - Segn.: [1]<8>.
- Ultima c. bianca.

BUF 5772 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199754 LIA0067505 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Metodo per purificare gli individui e disinfettare le stanze, e le robe che hanno servito al ricovero o all'uso delle persone state
affette dal Cholera-Morbus. - Firenze : L. Ciardetti, 1835. - 14 p. ; 15 cm.

BUF 5763 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339781 UBOE089093 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri v.)
*Riflessioni fisiologico-patologiche con alcune importanti note del dottor Antonio Moscatelli di Reggio. - Bologna : dalla
stamperia delle Muse, 1828. - 66, [2] p. ; 17 cm. ((Segn.: [1]8 2-4/8 5/2.

BUF 5773 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339788 RAVE060957 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Risposta ad un articolo di un giornale scientifico scritta da Prisco Canfora. - Napoli : Dai torchi di Raffaele Miranda, Vicoletto
Gradini S. Nicandro N. 25, 1826. - 16 p. ; 8. ((Segn. pigreco8. - C. pigreco2 segnata 2. - Bianca pigreco1r.

BUF 5771 BUFALINI G 01 02
Id.: 1294861 RAVE003732 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato cona altri op.)
*Saggio del dottor Matteo Zacchiroli sopra l'aria del Cesenatico. - In Cesena : per Gregorio Biasini all'insegna di Pallade, 1782. -
5, [3], 52, [2] p. ; 8º. ((Segn.: pi greco4(pi greco3v e pi greco4v bianche) A-B8 C10 chi2(- chi1). - C. chi2v è bianca.

BUF 5761 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339778 UM1E017787 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sopra il giuramento d'Ippocrate. Discorso premesso alle lezioni di medicina teorica dell'anno 1822-1823. del dottore Stanislao
Grottanelli ... - Firenze, 1823. - 40 p. ; 8. ((Segn.: [1]-2(8) 3(4).

BUF 5767 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199674 RML0111976 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sulla medicina omiopatica : lettera del Dott. Francesco Talianini ... in risposta ad altra lettera scritta nello stesso argomento dal
ch. prof. Carlo cav. Speranza ed entrambe indirizzate al chiarissimo prof. Bruschi. - Perugia : Giovanni Balducci all'insegna del
Pellicano, 1839. - 31 p. ; 17 cm.

BUF 5765 BUFALINI G 01 02
Id.: 1199665 RAV1806549 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sulle qualità principali del medico condotto / lettera di d. Gaetano Rosetti forlivese a Vitaliano Mauries. - Faenza : Pietro Conti
all'Apollo, 1837. - 10 p. ; 18 cm.

BUF 5775 BUFALINI G 01 02
Id.: 1339789 LO1E010589 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Tentativo di conciliazione fra l'illustre propugnatore della nuova dottrina medica ed i seguaci dell'empirismo analitico Lettera del
professore Domenico Meli al dottor Giovanni Strambio e risposta del medesimo. - Milano : presso la Società tipografica de'

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 250
Continua



Classici Italiani, 1826 (Coi tipi di Gio. Giuseppe Destefanis). - 15, [1! p. ; 22 cm. ((Segn.: pigreco8. - C. pigreco8v bianca. -
Colophon sulla c. pigreco1v.

BUF 5790 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339825 UBOE004789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
L'*abuso del salasso condannato dall'autorita de sommi pratici, dalla ragione, e dalla sperienza memoria indiritta specialmente a
giovani medici. Del cav. Luigi Angeli ... - Imola : Tipografia del Seminario, 1824. - 4!, 64 p., 1! c. di tav. : 1 ritr. ; 8. ((Segn.: 1!(8)(
1!1 + chi1.2) 2-4(8). - Ritratto calc. di A. Valli.

BUF 5777 BUFALINI G 01 03
Id.: 1199767 RML0143767 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Cenni sulla frenologia tratti dalle lezioni orali di medicina pubblica del cav. Professore Stanislao Grottanelli de' Santi : dette
nell'universita di Pisa l'anno 1843. - Pisa : tipografia Pieraccini, [1843]. - 38 p. ; 19 cm. ((Per la data di pubbl., 1843, cfr.:
Biblioteca Apostolica Vaticana; Clio, v. 3, p. 2287

BUF 5778 BUFALINI G 01 03
Id.: 1199768 RAV1806669 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Cenno sulla razionalità del principio terapeutico di Samuele Hahnemann applicato al trattamento del colera asiatico dal dottore
Francesco Talianini. - Teramo : Giuseppe Marsilii, 1836. - 8 p. ; 19 cm.

BUF 5779 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339813 RAVE060984 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*De acido prussico seu hydro-cyanico dissertatio nedica inauguralis quam annuentibus magnifico domino rectore ... ad doctoris
gradum in re medica assequendum celebratiss. in 1. R. Archigymn. ticinensi die 21 augusti 1823 una cum adnexis thesibus
edidit Seraphinus Ferroni ... - Ticini regii : ex typ. Fusi et socii success. Galeati. - 30, [2] p. ; 8. ((Segn.: pigreco16. - Bianca
pigreco1v, pigreco16. - Nel titolo 1823 è espresso con MDCCCXXIII.

BUF 5783 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339816 RAVE060988 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*De anatomiae pathologicae usu in medicina rite facienda. Dissertatio unauguralis quam annuentibus magnifico d. rectore ... pro
doctoris gradu in re medica assequendo celebratissimo in Archigymn. ticinensi die augusti 1823 ... Franciscus Lombardi ... -
Ticini regii : ex typ. P. Bizzoni Bolzanii success. I. R. Universitatis Typograph., 1823. - 16 p. ; 8. ((Segn.: pigreco8. - Bianca
pigreco1v.

BUF 5791 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339827 RMLE028020 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Della condizione patologica delle febbri biliose. Discorso apologetico del professore Domenico Meli ... - Milano : presso gli
Editori S. Giovanni alle quattro facce N. 1858, 1825. - 40 p. ; 8º. ((Il nome dello stampatore al verso del front. - Segn.: 1-2/# 3/#

BUF 5776 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339792 UBOE049973 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Di una epizoozia contagiosa e dei contagi in generale lettera diretta dal dott. F. Puccinotti ... al dottor Giovanni Bagli (Inserita
nel 2. volume degli Opuscoli della sudd. Società a pag. 227). - Bologna : presso Annesio Nobili e comp., 1825. - 48, [2] p. ; 8o.
((Segn. [1]8 2-3<8> chi1. - C. chi1v bianca.

BUF 5785 BUFALINI G 01 03
Id.: 1199961 RAV1806918 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Discorso intorno la supposizione del contagio tisico. Diviso in quattro parti già letto nell'Accademia de' Filargiti / del dottor
Cammillo Versari. - Bologna : A. Nobili e comp., 1832. - 50 p. ; 19 cm.

BUF 5789 BUFALINI G 01 03
Id.: 1200014 LIA0595519 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Esperimenti dell'azione della segala cornuta sulla tisi polmonare e sugli accatarrati / memoria ed osservazioni di Luigi Parola. -
Cuneo : dalla tip. di G. Bay, 1840. - 16 p. ; 19 cm.

BUF 5782 BUFALINI G 01 03

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 251
Continua



Id.: 1339815 RAVE060987 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Intorno gli effetti di alcuni antiperiodici. Al chiar., ed esimio sig. dott. Giuseppe De Mattheis, prof. di Clinica Medica nell'Istituto
Medico-Clinico della Università di Roma. Lettera del profess. Giuseppe Tonelli. - 11, [1] p., [2] c. ripieg. ; 8. ((Segn.: pigreco6. -
Descr. basata su es. privo di front.

BUF 5784 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339817 PUVE015705 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Metodo per curare sicuramente l'idropisia coll'acqua umiliato alla celeberrima Accademia di Parigi coll'aggiunta di varie
osservazioni sopra l'uso della china-china, della vipera, e sul modo di curare la mania dal dottore Gian-Battista Moreali. - In
Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia, 1784. - 59, [1] p. ; 8o. ((Segn.: A-C8 D6. - Bianche A1v, D6v. - Fregio
sul front.

BUF 5788 BUFALINI G 01 03
Id.: 1200007 RAV1806978 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Modo di guarire le malattie erpetiche distruggendo il lor principio con un metodo vegetabile : prima traduzione italiana della
nona edizione francese / del dott. Giraudeau di S. Gervasio. - Fano : Pietro Burotti, stampa 1834. - 37 p. ; 19 cm.

BUF 5786 BUFALINI G 01 03
Id.: 1199992 RAV1806959 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sopra un caso di una lenta spleno-enterite / memoria del dottor Anicio Bonucci. - Fano : Pietro Burotti, 1833. - 10 p. ; 19 cm.

BUF 5780 BUFALINI G 01 03
Id.: 1339814 MILE005887 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Succinta esposizione della malattia contagiosa chiamata febbre gialla che regnò in Malaga verso la fine del 1803 di P. E. de
Arejula. Traduzione dallo spagnolo di L. Careno ... Estratto dal primo semestre delle Efemeridi fisico-mediche. - Milano : presso
Agnello Nobile libraio-stampatore all'angolo dell'Agnello, 1804. - 36 p. ; 8º. ((Segn.: [1]8 2(10).
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1681025 MILE005888 *Breve descripcion de la fiebre amarilla padecida en Cadiz y pueblos comarcanos en 1800, en
Medinasidonia en 1801, en Malaga en 1803, y en esta misma plaza y varias otras del reyno en 1804.

BUF 5781 BUFALINI G 01 03
Id.: 1199944 LIA0860847 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sull'uso del cloruro di calce nell'arte salutare e nella polizia medica specialmente per la disinfezione dell'aria viziata nel caso di
cholera-morbus e di qualunque altra epidemia : memoria letta nella societa medico-fisica fiorentina / Antonio Ranieri Zanobini. -
2. ed. - Firenze : nella Stamperia granducale, 1835. - 27 p. ; 22 cm.

BUF 5787 BUFALINI G 01 03
Id.: 1200006 PAL0113921 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sulla malattia e morte di Marianna Mira Castelli, principessa di Torremuzza : riflessioni di Francesco Longo da Biancavilla. - 2.
ed. accresciuta. - Palermo : Tip. di F. Natale, 1839. - 51 p. ; 20 cm.

BUF 5802 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339874 RAVE061063 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Apologia al chiariss. professore Maurizio Bufalini contro un articolo pubblicato dal sig. d. Severino Fabriani tra le memorie di
religione, di morale, e di letteratura in Modena tom. 11., fasc. 31. col titolo Osservazioni sulla proposizione del signor Bufalini
intorno alla forza vitale considerata come forza secondaria della materia / [Alessandro Berardi]. - Pesaro : dalla tipografia di
Annesio Nobili, 1827. - 62, [2] p. ; 8. ((Segn.: [1]-4(8). - Nel titolo, 11. e 31. sono resi con XI e XXXI. - Nome dell'autore a c.
pigreco4r.

BUF 5801 BUFALINI G 01 04
Id.: 1200392 RAV1807448 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Concisa istruzione sugli spurghi antichi e moderni / del dott. Antonio Campana. - 2. ed. con aggiunte. - Pesaro : Annesio Nobili,
1831. - 15 p. ; 20 cm.

BUF 5793 BUFALINI G 01 04
Id.: 1200208 UMC0676525 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altri op.)
*Considerazioni sopra le dottrine fisiologiche e patologiche del prof. Medici / [Felice Avetrani]. - Perugia : Tip. Bartelli, 1842. - 38
p. ; 21 cm. ((Nome dell'Autore a pag. 3. - Estr. da: Giornale Scientifico-Letterario di Perugia. Gennajo, Febbrajo e Marzo 1842.

BUF 5799 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339873 RAVE061062 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*De genesi caloris animalis. Dissertatio inauguralis quam annuentibus magnifico d. rectore ac celeberr. facultatis medicae
directore et decano ... pro doctoris gradu in re medica assequendo celebratissimo in Archigymn. ticinensi die 19. mensis augusti
an. 1823 ... Boretti David ... - Ticini regii : ex typ. P. Bizzoni Bolzanii success. I. R. Universitatis typograph., 1823. - 19, [1] p. ; 8.
((Segn.: pigreco10. - Bianche pigreco1v, pigreco10v. - Pigreco5 segnata 2.

BUF 5803 BUFALINI G 01 04
Id.: 558079 RAV0931093 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Diversi pareri medico-fisici e medico-legali / di Paolo Anderlini. - Faenza : per Montanari e Marabini, 1831. - 46 p. ; 20 cm.

BUF 5796 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339861 LO1E010360 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legaato con altri op.)
*Indirizzo del dottor Giovanni Strambio ai medici dell'Italia. - Milano : presso la Società tipografica de' Classici italiani, 1825 (Coi
tipi di Gio. Giuseppe Destefanis). - XXXI, [1! p. ; 21 cm. ((Segn.: pigreco16. - C. pigreco5 segnata 2[ast]. - Nel verso del front.:
Estratto dal primo fascicolo del Giornale critico di Medicina analitica. - Colophon nel verso del front.

BUF 5798 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339863 RAVE061047 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera dei compilatori del giornale della N. D. italiana al chiarissimo Signor Pezzi estensore della Gazzetta di Milano (estratta
dal vol. 6. del giornale sudd. a pag 71). - Bologna : Tipografia Turchi, Veroli e comp., 1826. - 44. p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]6 2-3(8).

BUF 5804 BUFALINI G 01 04
Id.: 1010324 RAV1564443 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera di Giovanni Pastori in risposta a Francesco Sangiorgi sopra un opuscolo pubblicato dal signor dottore Camillo Versari di
Forlì. - Faenza : presso Pietro Conti all'Apollo, 1842. - 16 p. ; 20 cm.

BUF 5795 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339859 RMLE037915 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Osservazioni mediche del dottore Nicola Santi sulla nuova dottrina posta in confronto coll'antica. - Rimini : pei tipi Marsoner e
Grandi, 1823. - 32 p. ; 8º. ((Segn.: [1]-2(8).

BUF 5797 BUFALINI G 01 04
Id.: 1200246 RMS0180215 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Pensieri sull'influenza del fegato sul carattere e le passioni dell'uomo / del dottor Luigi Fuschini. - Ravenna : Roveri, imprim.
1839. - 29 p. ; 21 cm.

BUF 5805 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339875 UBOE098198 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Riflessioni alla lettera sul modo di conciliare i controstimolisti coi loro avversarj del sig. Giacomo Franceschi p. professore di
clinica nel liceo Carlo Lodovico, ... di Andrea Cauro d'Ajaccio studente nell'imperiale e reale Universita di Pisa. - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1819. - 32 p. ; 8°. ((Segn.: [1]/16.

BUF 5794 BUFALINI G 01 04
Id.: 1200222 RAV1807256 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sul prammaticismo medico / un pensiere di Emmanuele Pancaldo. - Messina : G. Fiumara, 1843. - 24 p. ; 20 cm.

BUF 5800 BUFALINI G 01 04
Id.: 1200388 TO01095532 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
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*Sul progresso e sullo stato attuale della pubblica istruzione in Grecia : discorso pronunziato nella Societa Pontaniana nelle sue
tornate de' 31 gennajo e 14 febbrajo 1841 dipoi nel Reale Istituto d'incoraggiamento ... / dal socio corrispondente estero Andrea
Papadopulo-Vretò. - Napoli : [s. n.], 1841. - 32 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Giornale enciclopedico Napoletano, 1841, quad. 1

BUF 5792 BUFALINI G 01 04
Id.: 1339848 LO1E022689 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Sulla letteratura medica e sull'insegnamento clinico dell'Inghilterra. Risposta del professore G. Tommasini all'ultima lettera del
dott. Giacomo Clark (Estratta dal volume 5. delle opere minori del Professore Tommasini). - Bologna : pei tipi del Nobili e
Comp., 1826. - 72 p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]-4(8) 5(4).

BUF 5812 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339883 RAVE061072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Congetture sulle azioni dei stimolanti e dei controstimolanti. Discorso del dottor Michele Santarelli ... - Macerata : dalla
stamperia Cortesi, 1825. - 66, [2] p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]-4(8) [ast]2. - [ast]2 bianca.

BUF 5808 BUFALINI G 01 05
Id.: 1200431 RAV1807491 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Continuazione dei salutari effetti riportati dall'uso interno della creosota / lettera del dottore Angelo Santini [...] al sig. dottore
Pietro Carpi. - [S.l. : s.n.], 1835. - 12 p. ; 20 cm.

BUF 5819 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339887 RAVE061077 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*De remediorum administratione dissertatio medica inauguralis quam annuentibus magnifico d. rectore ... pro medicinae laurea
assequenda celeberrimo in Archigymnasio ticinensi die 21 mensis augusti 1823. Una cum adnexis thesibus publici juris facit
Antonius Cenci ... - Ticini regii : ex typ. Fusi et Socii seuccess. Galeatii, [1823]. - 30, [2] p. ; 8. ((Segn.: pigreco16. - Bianche
pigreco1v, pigreco16. - Nel titolo la data è in numeri romani. - Data dal titolo.

BUF 5809 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339879 RMLE040174 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Dell'azione fisiologica dei controstimolanti lettera del dottore Angelo Santini ... ditrtta all'eccellentissimo ... Antonio Bonifazj ... -
Fabriano : dalla tipografia di Giovanni Crocetti, 1826. - 40 p. ; 8. ((Segn.: [1]-2(8) 3(4).

BUF 5810 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339880 LIAE039179 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altro op.)
*Della flogosi nelle febbri intermittenti perniciose lettera di Francesco Puccinotti al professore Giacomo Tommasini ... - Urbino :
per Vincenzo Guerrini, 1823. - 48 p. ; 8. ((Segn.: [1]12 2(12).

BUF 5817 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339886 RAVE061076 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Des perforations spontanées de l'estomac par m. Alexandre Gerard ... - Paris : de l'imprimerie de Gillé Fils, an XII (1803). - [8],
77, [3] ; 8. ((Segn.: pigreco4 1-5(8). - Bianche pigreco1v, pigreco2v, 5(7)v, 5(8).

BUF 5813 BUFALINI G 01 05
Id.: 1200498 RAV1807594 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Di un tumore nell'ipocondrio destro di difficile cognizione quanto alla sua sede e più difficile ancora nella spiegazione dei
fenomeni che l'hanno accompagnato / memoria del dott. Agostino Olmi. - Firenze : Le Monnier e compagni, [1837]. - 15 p. ; 20
cm. ((Data in fondo al testo a p. 15.

BUF 5811 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339882 LIAE039180 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Istoria delle febbri perniciose di Roma degli anni 1819 1820 1821 scritta da F. Puccinotti. - Italia, 1822. - 8 p. ; 8o. ((Sul front.
date in num. rom. - Segn.: [pi greco]4. - Contiene solo l'indice dei capitoli dell'opera in due volumi la cui pubblicazione era
prevista nel 1823 con il finanziamento delle associazioni che si raccoglievano presso Marsoner e Grandi di Rimini, cfr. p. 8.

BUF 5807 BUFALINI G 01 05
Id.: 1200425 RAV1807484 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altri op.)
*Istoria di una lenta nefrite terminata in ascesso renale ultima malattia del molto rev. sig. d. Emanuele Gerini / di Leopoldo
Ginesi. - Fivizzano : Tipografia Bartoli e compagni, 1837. - 15 p. ; 20 cm.

BUF 5806 BUFALINI G 01 05
Id.: 1313145 LO1E009939 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Osservazioni patologico-cliniche ed anatomiche sulle febbri derivanti da Cervia fatte nello spedale civile di Forlì dal dottore
Dario Barbacciani ... - Milano : da Cesare Orena nella stamperia Malatesta, 1812. - 39, [1! p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]-2(8) 3(4).

BUF 5815 BUFALINI G 01 05
Id.: 1339885 RAVE061075 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sopra una nuova forma di febbre ataxica larvata perniciosa memoria del dottore Gaetano Caturegli. Inserita nel primo tomo
delle Memorie della Società medica di Bologna. - Nella tipografia di Ulisse Ramponi a S. Damiano, 1807. - 31, [1] p. ; 8. ((Segn.:
[1]-2(8). - Bianche [1]1, [1]2v, 2(8)v.

BUF 5816 BUFALINI G 01 05
Id.: 1200521 UMC0674109 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Storia dell'invasione e dei progressi del coléra in Italia / scritta dal dottore Serafino Belli tolentinate. - [S. l. : s. n., 1839?]. - 24 p.
; 21 cm. ((Tit. della cop. - Estr. da: Giornale scientifico letterario di Perugia, gennaio febbraio e marzo 1839.

BUF 5814 BUFALINI G 01 05
Id.: 1200503 RAV1807600 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sull'azione dei bagni di vapore / cenni del dott. Giovanni Polli. - [S.l. : s.n., 1837?] (Tipografia Pirola). - 8 p. ; 20 cm. ((Memoria
estratta dal 3. volume del Politecnico di Milano. - Data desunta dal Politecnico.

BUF 5818 BUFALINI G 01 05
Id.: 1026186 RML0137790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Sulle febbri intermittenti : memoria del dott. Luigi Carlo Farini di Russi medico in Montescudolo con osservazioni pratiche. -
Forli : Tip. Casali, 1835. - 72 p. ; 21 cm.

BUF 5828 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200966 RAV1808187 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Cenni circa l'uso di alcuni rimedii purgativi / articolo del prof. Domenico Bruschi inserito nell'Oniologia scientifico-letteraria di
Perugia fascicolo di settembre e ottobre 1834. - 23 p. ; 20 cm.

BUF 5829 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200971 RAV1808192 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De galvanismi acus-puncturae magneticae coniuncti nonnullis in nervorum morbis praestantia : epistola ad D. Enokhine [...] / F.
Cervelleri auctore. - Neapoli : Typographia societ. typograf., 1839. - 24 p. ; 20 c. ((Estr. da: Effemeridi di medicina, chirurgia,
ecc., vol. IV fasc. XII, febbraio 1839.

BUF 5822 BUFALINI G 01 06
Id.: 1339890 RAVE061081 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Del processo flogistico e di alcune altre proprietà della flogosi memoria di Francesco Puccinotti. - Roma : co' torchj di Paolo
Salviucci e figlio, 1821. - IV, 3-67, [3] p. ; 8. ((Segn.: [1]10 ([1]1+chi1) 2(10) 3(8) 4(6). - Bianche 4(5)v, 4(6).

BUF 5830 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200978 RAV1808205 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Delle imperfezioni e fallacie delle teoriche mediche ; Del disquilibrio funzionale de' sistemi organici nelle malattie : articoli due /
del dott. Francesco Cervelleri. - [S.l. : s.n.], 1841. - 16 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Effemeridi di medicina e chirurgia, fasc. di luglio e
agosto 1841.
CONTIENE ANCHE
1653234 RAV1808209 *Del disquilibrio funzionale de' sistemi organici nelle malattie.

BUF 5821 BUFALINI G 01 06
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Id.: 1339889 PARE025516 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Intorno la necessita dello studio della notomia patologica discorso letto nel cominciare dell'anno scolastico 1827 e 1828 dal
dottore Luigi Pacini, professore di notomia umana e comparata nel real liceo, membro del collegio medico, ... - Lucca : dalla
tipografia di Francesco Bertini, 1828. - 29, [3] p. ; 21 cm. ((Segn.: [1]/8 2/8. - Ultima c. bianca.

BUF 5832 BUFALINI G 01 06
Id.: 1339925 RAVE061117 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Nota intorno ai sintomi febbrili manifestatisi in seguito di grave perdita di sangue / [Filippo Giorgi]. - Pesaro : presso Annesio
Nobili, 1824. - P. 3-20, [2] ; 8. ((Segn.: pigreco10. - Bianche pigreco1v, pigreco3v, pigreco10. - Nome dell'autore a c. pigreco3r. -
Fregio sul frontespizio.

BUF 5823 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200552 TO01061371 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Nuove osservazioni sulla peste bubonica fatte in Oriente / [da! Giovanni Eusebio Mino pel corso d'anni ventuno. - Torino :
Mussano e Bona, 1837. - 62 p. ; 21 cm.

BUF 5834 BUFALINI G 01 06
Id.: 1201005 NAP0142013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Osservazioni sulla alienazione mentale nella Real Casa dei Matti di Palermo / per Francesco Pignocco. - 1. ed. che comprende
l'anno 1839. - Palermo : Stamperia di Giovanni Pedone, 1841. - 72 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 5825 BUFALINI G 01 06
Id.: 163202 RAV0268128 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Rendiconto delle guarigioni ottenute nello stabilimento di San Benedetto per gli alienati in Pesaro nel primo triennio della nuova
direzione, cioe dal giugno 1834 al giugno 1837 / pubblicato per ordine di sua eminenza reverendissima il signor cardinale
Tommaso Riario Sforza. - Pesaro : Tip. del Nobili, 1837. - 34 p. ; 20 cm.

BUF 5826 BUFALINI G 01 06
Id.: 1339920 LO1E008971 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Storia d'una dispnea consensuale con alcune riflessioni sulla teoria dell'irritazione del dottor Piero Rubini ... - Parma : presso
Giuseppe Paganino, 1812. - 45, [1! p. ; 8. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) 1-2(8) 3(6) chi2(-chi2). - Marca dell'editore in frontespizio
(iniziali intrecciate all'interno di un ovale nero).

BUF 5820 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200529 RAV1807643 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato ad altri op.)
*Storia d'una dotinenteria terminata da perforazione intestinale / di Lorenzo Ghiglini. - Genova : tipografia d'Yves Gravier, 1835.
- 35 p. ; 20 cm.

BUF 5827 BUFALINI G 01 06
Id.: 1339921 TO0E011815 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Storia dell'ultima malattia di Paolo Ruffini rettore della r. universita' degli studi di Modena ... con alcune conghietture sulla
infiammazione e ricerche relative alla diagnosi della pericardite cronica di Alfonso Domenico Bignardi ... - Modena : per Gem.
Vincenzi e compagno, 1822. - (8], 87, (1] p. ; 8º. ((Segn.: pigreco4 [1]-5(8) 6(4). - Bianche pigreco1, 6(4)v. - fregio sul front.

BUF 5824 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200558 RAV1807679 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sull'azione dei vescicanti e sulla teoria delle rivulsioni / risposta del prof. Vincenzo Ottaviani. - [S.l. : s.n., 1838?]. - 11 p. ; 20
cm.

BUF 5833 BUFALINI G 01 06
Id.: 1201001 TO01196737 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Terza statistica nosologica del venerando Spedale Maggiore del Sacro Ordine Equestre Mauriziano per il biennio 1841-1842 /
compilata da Bernardino Bertini. - Torino : E. Mussano, 1843. - 39 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.
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BUF 5831 BUFALINI G 01 06
Id.: 1200984 RAV1808214 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Tre osservazioni sull'uso terapeutico del valerianato di zinco / di Filippo Cerulli. - Bologna : Fond. e tip. gov. alla volpe, 1843. -
8 p. ; 20 cm.

BUF 5840 BUFALINI G 01 07
Id.: 886152 UBO0990445 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Analisi delle acque minerali del Monte Castellaccio d'Imola / [Antonio Ferrarini, Giuseppe Mongardi!. - Imola : per Ignazio
Galeati, 1831. - 29 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 22 cm. ((Nomi degli A. in calce alla dedica datata: Imola, 24 settembre 1830. - Dedica
a Giorgio Tozzoni gonfaloniere della citta d'Imola.

BUF 5852 BUFALINI G 01 07
Id.: 1339945 TO0E012032 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Considerazioni di un anonimo sulla preparazione anatomica della testa di vitella a tre occhi esistente nel gabinetto di storia
naturale di Modena. - In Padova : dalla tipografia della Minerva, 1822 ([Padova] : dalla Nuova Società Tipografica in ditta N. Z.
Bettoni e compagni). - 15, [1! p. ; 8°. ((Segn.: [1]8.

BUF 5838 BUFALINI G 01 07
Id.: 1339935 RAVE061130 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De influxu aeris atmosphaerici in corpus humanum dissertatio inauguralis quam annuentibus magnifico domino rectore ... ad
medicinae lauream in c. r. archigymnasio ticinensi ... die 24. mensis augusti 1823 ... Joseph Rota. ... - Ticini regii : ex
Typographia Joannis Jac. Capelli. - 36 p. ; 8. ((Segn.: [1]8 2(10). - Bianca [1]1v.

BUF 5842 BUFALINI G 01 07
Id.: 1312573 UBOE004721 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Dell'acqua marziale della chiusa fra le sorgenti minerali di Riolo non ha molto scoperta in un fondo di proprieta de'fratelli
Liverani di Castel Bolognese saggi fisico-chimici, sue mediche facolta, cenni medico-pratici delle malattie nelle quali ella
conviene memoria del cavaliere Luigi Angeli ... - Imola : dai tipi d'Ignazio Galeati, 1828. - [2], V, [1], 58, [2] p., [1] c. di tav. : 1 ritr.
; 21 cm. ((Precede il front. ritr. dell'A. - Segn.: pi greco4 [1](8) 2-3(8) 4(4) chi2.

BUF 5835 BUFALINI G 01 07
Id.: 807899 RAV1295935 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Della composizione degli acidi vegetabili e specialmente dell'acido acetico / osservazioni di carlo Matteucci. - Forlì : Tipografia
Casali, [1832]. - 14 p. ; 21 cm.

BUF 5853 BUFALINI G 01 07
Id.: 1339946 LIAE038861 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Discorso preliminare letto ai suoi scolari al ricominciare dell'anno accademico 1827-1828 dal dott. Luigi Magheri... - Firenze :
[dai torchi della Stamperia granducale], 1828. - 22, [2] p. ; 8o. ((Editore dal v del front. - Segn.: [pigreco]12.

BUF 5851 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201147 VEA0778770 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Intorno la scoperta di vibrioni e di un infusorio di una specie particolare fatta dal Donne nel pus delle ulceri veneree delle parti
generative e della blenorragia : ricerche microscopiche e considerazioni critiche / del dottor Marco Paolini. - Bologna : tipi del
Nobile e comp., 1838. - 30 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Lette all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nelle sessioni
del 14 dicembre 1837 e 26 aprile 1838.
HA PER ALTRO TITOLO
1653286 VEA0778775 *Ricerche microscopiche sul pus.

BUF 5843 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201095 RAV1808369 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera elettro-fisiologica intorno alle contrazioni che produconsi nell'atto del chiudere [...] ; Lettera chimico-medica intorno
all'albumina considerata quale composto organico solforato abile ad agire [...] / [P. G. Grimelli]. - [S.l. : s.n., 1842. - 20 p. ; 19
cm. ((Estr. da: Foglio di Modena, n. 124, 9 settembre 1842 e n. 121, 29 agosto 1842.
CONTIENE ANCHE
1653277 RAV1808376 *Lettera chimico-medica intorno all'albumina considerata quale composto organico solforato

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 257
Continua



[...]
HA PER ALTRO TITOLO
1653274 RAV1808372 *Lettera diretta al chiarissimo ed illustrissimo signor Professore e Cavaliere G. B. Amici,
intorno alle contrazioni che produconsi nell'atto del chiudere, non che in quello di aprire il circuito, prettamente
nerveo-muscolare, della rana.
1653276 RAV1808375 *Lettera diretta all'egregio chimico-farmacista Francesco Selmi, intorno all'albumina
considerata quale composto organico solforato, abile ad agire sui cloruri mercuriali, ossia sul mercurio dolce o calomelano, e sul
mercurio sublimato corrosivo.

BUF 5847 BUFALINI G 01 07
Id.: 807886 RAV1295920 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Lettera sopra alcuni fenomeni del calore / di Carlo Matteucci. - Bologna : Tipografia della volpe, 1831. - 6 p. ; 20 cm.

BUF 5850 BUFALINI G 01 07
Id.: 1339944 RAVE061139 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Memoria sul calore del conte di Rumford letta alla seduta pubblica dell'Istituto nazionale il 6 messidoro an. 12. - Firenze :
presso Guglielmo Piatti, 1804. - 30, [2] p. ; 8. ((Segn.: A-B8.

BUF 5841 BUFALINI G 01 07
Id.: 1339938 LIAE039198 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Memorie per servire alla storia del fluido galvanico con note. - Milano : presso Pirotta e Maspero stampatori-librai in santa
Margherita, 1806. - 29, [3] p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]16.

BUF 5839 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201056 RAV1808315 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Metodo per ottenere e dimostrare le contrazioni intrinsecamente elettro-fisiologiche negli atti o momenti del chiudere e
dell'aprire il semplice circuito nerveo-musculare della rana ; Ed annotazione intorno ad un fenomeno elettro-fisiologico esposto
da M. Peltier alla Società Filomatica di Parigi nella seduta 19 novembre 1842 / [P. G. Grimelli]. - [S.l. : s.n., 1843]. - 26 p. ; 16
cm. ((Nome dell'autore a pagg. 14 e 26. - Foglio di Modena n. 158, 5 gennajo 1843.
CONTIENE ANCHE
1653259 RAV1808319 *Annotazione intorno ad un fenomeno elettro-fisiologico esposto da M. Peltier alla Società
Filomatica di Parigi nella seduta 19 novembre 1842.

BUF 5849 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201142 ANA0018618 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Rapporto de' primi lavori analitici sulle acque minerali scoperte nelle vicinanze della citta di Offida / compilato dal dottor
Giovanni Montanari. - Ripatransone : Presso Giacomo Jaffei, 1835. - 23 p. ; 20 cm.

BUF 5836 BUFALINI G 01 07
Id.: 1038627 MIL0662969 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche chimiche sul diabete mellito : lette alla società medico-fisica fiorentina nella seduta ordinaria del 14 luglio 1844 : parte
prima / dal socio D. Serafino Capezzuoli. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 24 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze
medico fisiche, a. 2., n. 16, 16 agosto 1844.

BUF 5837 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201024 AQ10064274 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche chimiche sul diabete mellito : parte seconda / del dottore Serafino Capezzuoli. - Firenze : Per la societa tipografica,
1844. - 32 p. ; 21 cm. ((Articolo estratto dalla Gazzetta Toscana delle scienze medico-fisiche, An.2. n.19. 1. ottobre 1844.

BUF 5844 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201123 MIL0663016 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sull'analisi chimica delle acque minerali : considerazioni lette alla società medico fisica fiorentina nell'adunanza ordinaria del 21
aprile 1844 ... / del prof. Luigi Calamai. - Firenze : Soc. Tipografica, 1844. - 39 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1653281 RAV1808407 *Considerazioni sull'analisi chimica delle acque minerali.

BUF 5845 BUFALINI G 01 07
Id.: 1312439 RAVE026558 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altri op.)
*Sulla decomposizione de' sali mettalici per la pila di Carlo Matteucci. - [Forlì] : Tipografia di Matteo Casali, [1830]. - 4 p. ; 21
cm. ((Segn.: pigreco2. - Estr. da: Annales de Chimie et de Physique 1830.

BUF 5848 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201137 LIA0244755 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sulle applicazioni della forza elettro-chimica della pila all'analisi dei sali metallici disciolti in liquidi organici vegeto-animali /
memoria di Andrea Cozzi. - Firenze : nella stamperia Magheri, 1835. - 10 p. ; 19 cm.

BUF 5846 BUFALINI G 01 07
Id.: 1201133 TO01051907 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sur la force electro chimique de la pile. - [Paris : Crochard], 1835. - 7 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Annales de Chimie et de Physique.
- Luogo ed editore desunti dal periodico.

BUF 5863 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201442 MOD0426481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Appendice al trattato sul sangue del prof. Giacomandrea Giacomini in risposta alle controversie dei signori dottori Giuseppe
Pari e Bartolammeo Bizio. - [Venezia : Merlo], 1841. - 58 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Memoriale della medicina contemporanea, vol. 5.
fasc. 1.

BUF 5864 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201449 UBO1609996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Articolo analitico sull'aggiunta alla collezione delle opere del professore Luigi Galvani ; Documento importante offerto
all'annotatore; Argomento sperimentale esposto all'autore dell'aggiunta suddetta / [p. G. Grimelli]. - [S.l. : s.n., 1842?]. - 56 p. ;
22 cm. ((Estr. da: Lett. scient. modenese, fasc. 25, 26, 27, 28 (gennajo, febbrajo, marzo e aprile 1842).

BUF 5865 BUFALINI G 01 08
Id.: 1339947 RAVE061142 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Caenesthesis. Dissertatio inauguralis medica quam consensu gratiosae facultatis medicae praeside viro illustri Joan. Christ.
Reil ... pro gradu doctoris legitime obtinendo d. 23. apr. 1794 defendet Christianus Fridericus Hübner ... - Halae : typis Bathianis.
- [8], 68, [4] p. ; 8. ((Segn.: pigreco4 A-D8 E4.

BUF 5856 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201192 RAV1808507 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Della branchite e sue proprietà. - [S.l. : s.n., 1839]. - 8 p. ; 21 cm. ((In fondo al testo: Inserite nel Nuovo Giornale de' Letterati n.
108, novembre e dicembre 1839.

BUF 5855 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201189 RAV1808502 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Di alcune recenti sperienze del signor Boutigny sui fenomeni presentati dai liquidi sopra i corpi solidi roventi / estratto con
osservazioni del pr. Giuseppe Belli. - [Milano : dalla Tipografia Bernardoni, 1844]. - P. 193-252 ; 21 cm. ((Dati di stampa
dall'occhietto. - Nell'occhietto: Inserito nel tomo 9. del Giornale dell'I. R. Istituto Lombardo di Scienze, lettere ed arti e Biblioteca
italiana.

BUF 5860 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201437 UBO2556217 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Fasi della nomenclatura chimica e applicazione ad essa della teoria atomistica / del dott. Andrea Cozzi. - Firenze : Le Monnier,
1842. - 15 p. ; 23 cm.

BUF 5862 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201440 UBO2556096 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato ad altri op.)
*Nuovo metodo per tingere la seta e la lana in bleu-rayemont / del dott. Andrea Cozzi. - Firenze : Le Monnier, 1842. - 7 p. ; 23
cm.

BUF 5857 BUFALINI G 01 08
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Id.: 237135 SBL0060560 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato ad altri op.)
*Relazione ragionata su i fatti e le cognizioni più vere, o interessanti che si possedevano intorno alla singolare virtù dei pesci
elettrici prima della scoperta del galvanismo e della pila voltiana / di S. G. - Bologna : Nobili, 1838. - 66 p. ; 22 cm. ((Estr. dal
Bullettino delle scienze medic. ser. 2., vol. 6., pag. 168, 1838.

BUF 5861 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201439 UBO2556107 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Ricerche geologiche e mineralogiche sopra Montieri e sue adiacenze / del dott. Andrea Cozzi. - Firenze : Le Monnier, 1842. -
11 p. ; 23 cm.

BUF 5858 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201395 TO01186877 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Storia dei più grandi progressi della scienza elettrica : discorso di Andrea Cozzi letto nel di 15 novembre 1836 nel suo privato
istituto di fisica e chimica applicate alle arti per servire d'introduzione all'annuale suo corso. - Firenze : [s.n.], 1837. - 33 p. ; 20
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1653364 RAV1808794 *Dei più grandi progressi della scienza elettrica discorso storico si Andrea Cozzi.

BUF 5854 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201172 RAV1808477 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sul passaggio della corrente elettrica fra i metalli e i liquidi e fra i liquidi e i liquidi / memoria di Carlo Matteucci. - Forlì : presso
Matteo Casali, 1835. - 39 p. ; 21 cm.

BUF 5859 BUFALINI G 01 08
Id.: 1201402 TO01051913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri op.)
*Sur la propagation du courant électrique dans les liquides / par m. Charles Matteucci. - [Paris] : E. J. Bailly, stampa 1837. - 89
p. ; 21 cm. ((Extrait des Annales de chimie et de physique, 1837.

BUF 5875 BUFALINI G 01 09
Id.: 1312442 RAVE026562 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Analisi chimica dell'acqua marziale di Castel Latino volgarmente detto Ladino in un terreno di proprietà del signor marchese
Luigi Paulucci de' Calboli eseguita dal dottor Carlo Matteucci di Forlì. - Forlì : presso Matteo Casali, 1830 (Forlì : tipografia di
Matteo Casali via S. Salvatore n. 1074). - [2], XVI p. ; 22 cm. ((Segn.: pigreco10[-pigreco10]. - Fregio sul frontespizio. - Dedica
di Maurizio Bufalini. - Colophon in antiporta.

BUF 5878 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203542 RAV1811606 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Analisi chimica dell'acqua minerale di Quarrata presso Pescia / eseguita dal prof. Luigi Calamai [...] e presentata all'Accademia
medico-fisica fiorentina nella tornata del 20 dicembre 1841. - Pisa : Nistri, 1843. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Toscano di
Scienze mediche, fisiche e naturali, n. 5, T. 1, Anno 1843.

BUF 5876 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203299 UM10098704 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Analisi qualitativa e quantitativa dell'acqua di s. Francesco detta dell'Amerino presso Acquasparta nell'Umbria / eseguita da
Andrea Cozzi. - Firenze : Stamp. L. Marchini, 1840. - 24 p. ; 20 cm

BUF 5867 BUFALINI G 01 09
Id.: 1201536 TO01099605 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Come possa considerarsi la botanica nello stato attuale delle scienze naturali prolusione letta .... il 1. dicembre 1842 / da
Filippo Parlatore. - Firenze : tip. Piatti, 1842. - 35 p. ; 24 cm.

BUF 5872 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203248 LIA0599744 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato ad altri opuscoli)
*Delle reazioni dell'ossido di rame sulle materie organiche azotate in presenza degli alcali caustici : memoria / del prof.
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Gioacchino Taddei. - [s.l.] : [s.n.], [1844]. - 13 p. ; 21 cm. ((Estratto dal Cimento, fasc. di gen. feb., Pisa 1844.

BUF 5887 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203630 RAV1811706 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Descrizione di due nuove pile termo-elettriche e loro uso nelle ricerche calorifiche / del cav. prof. L. Nobili. - [S.l. : s.n., 1834]. -
20 p. ; 22 cm.

BUF 5871 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203198 RAV1811181 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Di alcune modificazioni indotte nella pila voltaica dal prof. Gioacchino Taddei, all'oggetto di renderne l'uso più comodo e men
dispendioso nel valersene come mezzo terapeutico sì negli spedali che nelle case dei privati. - [S.l. : s.n., 18..]. - 7 p., [1] c. di
tav. ripieg. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze Medico-Fisiche, n. 1.

BUF 5869 BUFALINI G 01 09
Id.: 1201563 RAV1809015 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Intorno ad alcuni calcoli orinarj di color d'oro esistenti nel Gabinetto fisio-patologico della I. e R. Università di Pisa / notizie ed
osservazioni dei sigg. professori Giuseppe Branchi, e Filippo Civinini. - [S.l. : s.n., 1837]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. dal n. 95 del
Nuovo Giornale de' Letterati.

BUF 5888 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203633 LO10136838 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Intorno alle considerazioni chimiche sul diabete mellito lette dal dottor Stefano °i.e. Serafino! Capezzuoli al Congresso di Lucca
e pubblicate in seguito in questi Annali (febbraio e marzo 1844) : alcune riflessioni / del dottor Giovanni Polli. - Milano : Societa
degli editori degli Annali universali delle scienze e dell'industria, 1844 (F. Lampato). - 16 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali universali
di medicina, ecc., giugno 1844.

BUF 5884 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203619 SBL0162710 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Memoria sopra un nuovo materiale organico separato dalle foglie d'olivo (olea europaea) del chim. farmacista Cesare Pegna. -
Verona : tip. G. Antonelli, 1842. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. dall'Annuario delle scienze chimiche ecc. di Verona, 1842.

BUF 5885 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203625 TO01076740 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Note sul magnetismo / [L. Nobili]. - [S.l. : s.n.!, 1834. - 7 p. ; 22 cm.

BUF 5877 BUFALINI G 01 09
Id.: 1340035 SBLE012105 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. C)(legato con altri opuscoli)
*Notizia compendiata di tutte le acque minerali e bagni d'Italia con ricerche analitiche sulla loro natura e sulla medicinale loro
applicazione del dottore Pietro Paganini ... destinata a far parte della Appendice al Dictionaire abrege des sciences medicales
edizione di Milano 1820-26. - Milano : per Antonio Fontana, 1827. - 80 p. ; 8o. ((Segn.: [1]4 2-10/4. - Var. B: tra le c. 1/1,2
aggiunto bifolio chi1.2, contenente epistola dell'autore: Ai signori editori del Dizionario medico in Milano. - Var. C: manda
l'indicazione di edizione e la frase "Destinata a far parte...".

BUF 5868 BUFALINI G 01 09
Id.: 1339954 PUVE020596 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Notizie intorno all'acqua solforosa Raineriana Euganea, che scaturisce alla costa di Arqua nella provincia di Padova seguite
dalle discipline per la vendita e distribuzione / [Francesco Fanzago]. - Padova : coi tipi della Minerva, 1830 (In Padova : coi tipi
della Minerva, 1830). - 38, 2! p. ; 8°. ((Il catalogo Wellcome attribuisce l'opera a Francesco Luigi Fanzago, il cui nome appare
nel testo, che in qualità di preside della Facolta Medica di Padova approvò la pubblicazione del ms. - Altra indicazione di stampa
dal piatto post. della coperta editoriale. - Segn.: [1]8 2/12. - Bianca la prima c.

BUF 5886 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203627 TO01076741 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Nuove osservazioni sopra le apparenze elettro-chimiche / [Leopoldo Nobili]. - [S.l. : s.n.!, 1833. - 12 p. ; 22 cm.

BUF 5880 BUFALINI G 01 09
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Id.: 1203576 UBO2556034 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Nuovo metodo per trasportare sullo zolfo le stampe litografiche e calcografiche e lo scritto a gallato di ferro / del dott. Andrea
Cozzi. - [S.l. : s.n., 18..] (Le Monnier). - 3 p. ; 23 cm. ((Tit. dell'intitolazione. - Estratto.

BUF 5879 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203552 RAV1811618 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Relazione dell'analisi chimica dell'acqua Martinelli di Monte-Catini in Val di Nievole / del dott. Andrea Cozzi. - Firenze :
Mazzoni, 1843. - 20 p. ; 22 cm.

BUF 5882 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203610 LIA0595613 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche analitiche sopra alle pozzolane di Toscana e di Roma effettuate dal professore A. Cozzi. - Firenze : tipografia di Gio.
Mazzoni, 1842. - 24 p. ; 22 cm.

BUF 5889 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203635 LIA0597067 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche sui metodi diversi fino ad ora adottati per effettuare le imbalsamazioni dei cadaveri e sulla riduzione delle sostanze
organiche a solidita lapidea : memoria / del professore Andrea Cozzi... - Firenze : dalla Tipografia Pagani, 1840. - 16 p. ; 23 cm.

BUF 5890 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203768 RAV1811878 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Riflessioni sopra un articolo del sig. Fusinieri inserito nel secondo bimestre (1834) degli Annali delle scienze del Regno
lombardo-veneto / [Ferdinando Rosellini]. - 6 p. ; 22 cm. ((Nome dell'autore in fondo al testo.

BUF 5883 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203612 PUV1106819 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Risposta con documenti al dottore Salvatore Mandruzzato prof. emerito di chimica farmaceutica ... sopra tre fatti fisici relativi
alle terme padovane / del dottore Gio. Maria Zecchinelli. - Padova : coi tipi della Minerva, 1833. - 55 p. ; 23 cm.

BUF 5866 BUFALINI G 01 09
Id.: 1201534 BVE0341372 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri op.)
*Sopra alcuni colori che nei secoli 14. e 15. furono adoperati per le pitture dell'insigne camposanto di Pisa ... : lettera del
professor G. Branchi °a] C. Lasinio ... / G. Branchi. - Pisa : Tip. Nistri, 1836. - 25 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Giornale de' letterati, n.
89 (sett.-ott. 1836).

BUF 5892 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203779 TO01197231 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulla necessità di stabilire un regolare sistema di osservazioni di fisica terrestre ed atmosferica : memoria letta alla sezione di
fisica nella prima riunione degli scienziati italiani dal cav. V. Antinori direttore dell'I. e r. museo di Firenze. - Firenze : dalla
tipografia Galileiana, 1840. - 38 p., [1! c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 5873 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203256 RAV1811250 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulle acque minerali e stufe della provincia di Napoli, sui lavori scientifici che ne sono il soggetto, e su quanto in proposito
converrebbe fosse fatto altrove / considerazioni del prof. Luigi Calamai. - Firenze : Società tipografica, 1843. - 12 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Gazzetta Toscana delle Scienze Medico-Fisiche, A. primo, n. 7, 15 maggio.

BUF 5881 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203580 UBO2556257 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulle applicazioni della forza elettro-chimica della pila all'analisi dei sali metallici disciolti in liquidi organici vegeto-animali / del
dott. Andrea Cozzi. - Firenze : Le Monnier, 1842. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 5874 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203291 RAV1811291 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 262
Continua



1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulle correnti elettro-magnetiche di Faraday / osservazioni di Carlo Matteucci. - Forlì : [s.n.], 1833. - 6 p. ; 22 cm. ((Data e luogo
dal colophon.

BUF 5870 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203196 SBL0405744 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Teofrasto primo botanico : discorso letto alla Sezione di botanica e fisiologia vegetale del terzo Congresso scientifico italiano /
dal cavaliere Carlo Speranza. - Firenze : tip. della Speranza, 1841. - 32 p. ; 21 cm.

BUF 5891 BUFALINI G 01 09
Id.: 1203771 RAV1811881 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Voto medico-forense compilato dal dott. Leopoldo Fedi sopra i referti chirurgici e relative ratifiche in una causa di ferimento. -
Pistoia : Atto Bracali, 1842. - 22 p. ; 22 cm.

BUF 5906 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203992 RAV1812194 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Cenni d'un medico per servire ad un piano di salute pubblica in Toscana all'I. e R. Accademia dei Georgofili / [Giuseppe
Usiglio]. - [S.l. : s.n., 1836]. - 65 p. ; 22 cm. ((Nome dell'autore in fondo al testo.

BUF 5898 BUFALINI G 01 10
Id.: 1340073 RAVE061303 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De analogia quae inter cutem externam, atque omnes membranas internas quoad structuram, functiones et morbos existit et
quam maximam in dignoscendis et curandis hominum morbis utilitatem porrigit academica disceptatio ... Josepho Philippo de
Rinaldi ... - Patavii : typis Seminarii, 1824. - 25, [1] p. ; 8. ((Segn.: pigreco12 chi2(-chi2).

BUF 5895 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203788 PUV0694751 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Del bagno in Genova : appendice al discorso mio sulla riforma delle carceri detto al Congresso italiano in Lucca, settembre
1843 / [G.B.P.]. - Genova : Tip. Faziola, 1844. - 34 p. ; 22 cm. ((Per il nome dell'A. cfr. G. Passano, p. 30.

BUF 5899 BUFALINI G 01 10
Id.: 76410 RAV0143414 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Della reazione organica o vitale : secondo lo spirito di alcune scuole moderne : memoria 1. / del dottore Decio Valentini da
Forli. - Forli : dalla Tipografia Casali, 1838. - 43 p. ; 22 cm

BUF 5894 BUFALINI G 01 10
Id.: 1340072 RAVE061301 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Di alcune di quelle più gravi pestilenze che in epoche diverse afflissero l'umanità e della necessità della pubblica igiene.
Discorso medico-politico letto a' suoi discepoli al cominciare dell'anno scolastico 1828-1829 dal dott. Luigi Buzoni ... - Ferrara :
nella tipografia di Gaetano Bresciani, 1829. - 43, [1] p. ; 4. ((Segn.: [1]4 2-4(4) chi6.

BUF 5893 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203782 UFI0171670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Intorno al tema proposto nel 20 aprile 1843 dall'Accademia Medico Chirurgica di Bologna pel mese di dicembre 1844 /
memoria del prof. Luigi Calosi. - Firenze : nella tipografia Piatti, 1843. - 71 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1653887 RAV1811893 *Della virtù antivajuolosa permanente del virus vaccino.

BUF 5897 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203804 RAV1811920 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (abbiamo solo le pagg. 321-370)(legato con altri opuscoli)
*Mémoire sur la vraie moelle épinière ou moelle épiniere proprement dite, et sur un système de nerfs excito-moteur / traduit de
l'ouvrage anglais de M. Marshall-Hall par Gariel, D.M.P. - Paris : Paul Renouard, 1838. - 370 p. ; 22 cm. ((Descr. basata su
esemplare che conserva, oltre al frontespizio, le sole pagine 321-370.
HA PER ALTRO TITOLO
1653889 RAV1811926 *Sur la force excito-motrice.
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1653890 RAV1811928 *Mémoire sur la moelle épinière proprement dite, et sur un système de nerfs excito-moteurs.

BUF 5905 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203991 RAV1812193 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Memorie sulla salute pubblica in Toscana / del dottor Giuseppe Usiglio. - Firenze : Magheri, 1836. - 9 p. ; 22 cm.

BUF 5900 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203879 VEA0759543 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Osservazioni anatomiche sovra alcuni casi di anomalie di sviluppo / del dottor Francesco Cortese. - Venezia : G. Cecchini,
1842. - 29 p. ; 23 cm.

BUF 5896 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203790 SBL0062352 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Programma di psicologia medico-forense / di Luigi Ferrarese. - Napoli : dalla tipografia di F. Fernandes, 1834. - 40 p. ; 22 cm.

BUF 5902 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203982 LO10531233 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche del prof. Gioacchino Taddei intorno alle reazioni dell'ossido di rame idrato sullo zucchero di latte, su quello d'uva e di
canna. - Firenze : Tip. Pezzati, 1842. - 8 p. ; 22 cm.

BUF 5901 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203980 LO10187509 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche sperimentali sopra i nervi / lettera del professore Bartolomeo Panizza al professore Maurizio Bufalini. - Pavia :
Bizzoni, 1834. - 58 p. ; 22 cm.

BUF 5904 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203986 RAV1812188 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sopra un particolare genere di piccoli corpi globulari scoperti nel corpo umano da Filippo Pacini [...] / relazione del medesimo
alla Società Medico-Fisica di Firenze, letta nell'Adunanza del 22 novembre 1835. - [S.l. : s.n., 1836]. - 6 p. ; 22 cm. ((Estr. da
Nuovo Giornale de' Letterati, n. 86, marzo e aprile 1836.

BUF 5907 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203994 RAV1812196 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sperienze elettro-fisiologiche / [Ferdinando Rosellini]. - [S.l. : s.n., 1834]. - 7 p. ; 22 cm. ((Nome dell'autore in fondo al testo.

BUF 5903 BUFALINI G 01 10
Id.: 1203983 RAV1812185 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Teoria fisica delle induzioni elettro-dinamiche di L. Nobili. - [S.l. : s.n., 1832]. - 35 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da
Antologia, n. 142, ottobre 1832.

BUF 5910 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204014 UBO1981112 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Apologia del discorso intorno alla necessita di proscrivere l'insegnamento eccitabilistico dalle scuole mediche italiane, e di
restaurarvi i principii della clinica ippocratica / [Benedetto Monti]. - Ancona : tip. di Giuseppe Aurelj, 1843. - 64 p. ; 21 cm.
((Nome dell'Autore a pag. 3.

BUF 5913 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204023 LIA0599604 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Cenno sui miglioramenti delle carceri che vanno introducendosi in varj stati d'Italia / [Luigi Serristori]. - [s.l.] : [s.n.], [1840]. - 8 p.
; 21 cm. ((Estratto dalla Rivista europea, n. 19-20, ottobre 1840.

BUF 5908 BUFALINI G 01 11
Id.: 1203998 LO10427639 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (legato con altri opuscoli)
*Della condizione esordiente della riforma delle carceri : discussioni e fatti relativi con alcuni riflessi definitivi / del conte Petitti di
Roreto. - Firenze : coi tipi della Galileiana, 1843. - 91 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali di Giurisprudenza, v. 1.

BUF 5915 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204028 PIS0010550 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Della influenza della povertà sulle malattie epidemiche e contagiose come di queste su quella dell'importanza di migliorare le
condizioni igieniche dei poveri [...] : disquisizione del prof. cav. Giacomo Barzellotti. - Pisa : Ranieri Prosperi, 1839. - 75 p. ; 22
cm.

BUF 5911 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204019 TO01692780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Della necessità di proscrivere l'insegnamento eccitabilistico dalle scuole mediche italiane e di restaurarvi i principii della clinica
ippocratica : discorsi quattro / dal dottor Benedetto Monti. - Ancona : Tip. di P. Aurelj, 1841. - 61 p. ; 21 cm.

BUF 5914 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204026 RAV1812231 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Esposizione critica e parallelo della medicina razionale e dell'omiopatia / del dottor Domenico Prunelli in Ancona. - Ancona :
Tipografia di Pietro Aurelj, 1842. - 117 p. ; 22 cm.

BUF 5916 BUFALINI G 01 11
Id.: 356276 NAP0130732 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Nuovi organi scoperti nel corpo umano / da Filippo Pacini. - Pistoja : Cino, 1840. - 59 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 5909 BUFALINI G 01 11
Id.: 1329736 UBOE020400 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Risposta del professore Antonio Goldoni alle cose pubblicate dal signor dottore F. G. L. negli annali di medicina del signor
dottore Annibale Omodei. Fascicolo di maggio 1827 pag. 378 e seg. - Modena : Per G. Vincenzi e Compagno, 1827. - 23, [1] p.
((Segn.: 1-3(4). - Fregio sul front.

BUF 5917 BUFALINI G 01 11
Id.: 1340074 LO1E009476 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sul veleno della vipera discorsi due di Giuseppe Mangili ... inseriti nel 3. bimestre 1809. del Giornale di Fisiica di Pavia. - In
Pavia : nella stamperia di Giovanni Capelli. - 37, [3] p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]-2<8> 3<4>. - Le cc. 3/3v 3/4 bianche.

BUF 5912 BUFALINI G 01 11
Id.: 1204021 MOD0597539 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Sull'origine degli ospedali / discorso accademico di Luigi Morelli di Siena. - Firenze : Piatti, 1837. - 64 p. ; 23 cm.

BUF 5934 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340130 RAVE061371 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Agli scienziati di Europa lettere apologetiche scritte da Gio: Nicola Del Giudice sul conto delle sue opere mediche stampate dal
1820 al 1823 e sul controstimolo. - Napoli : dalla tipografia di R. Manzi, 1826. - 30, [2], 31-61, [1] p. ; 8. ((Segn.: [1]8 2(8) 1-2(8).
- Bianche le carte 2(8), 2(8)v.

BUF 5923 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340125 RAVE061363 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Al signor dottore Giuseppe Berzanti lettera seconda del dottore Luca Frioli intorno la lettera dello stesso al signor dottore Pietro
berti. - Rimini : per Marsoner e Grandi. - 26, [2] p. ; 8. ((Segn.: pigreco8 [ast]6. - [ast]6 bianca.

BUF 5919 BUFALINI G 01 12
Id.: 1200208 UMC0676525 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Considerazioni sopra le dottrine fisiologiche e patologiche del prof. Medici / [Felice Avetrani]. - Perugia : Tip. Bartelli, 1842. - 38
p. ; 21 cm. ((Nome dell'Autore a pag. 3. - Estr. da: Giornale Scientifico-Letterario di Perugia. Gennajo, Febbrajo e Marzo 1842.
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BUF 5918 BUFALINI G 01 12
Id.: 1204050 RAV1812261 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De la méthode analytique en chirurgie : discours prononcé le 13 avril 1841 a la distribution des prix du Val-de-Grace (hopital
militaire de perfectionnement) / par le d'Hippolyte Larrey fils. - Paris : Moquet et Compagnie, 1841. - 39 p. ; 22 cm.

BUF 5932 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340128 RAVE061369 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dell'azione dei veleni contagiosi sul corpo umano memoria del dottore Luigi Casinelli inserita nel primo Tomo delle Memorie
della Sociatà Medica di Bologna. - Bologna : nella tipografia di Ulisse Ramponi a S. Damiano. - 36 p. ; 8. ((Segn.: [a]2 [b]8 c8.

BUF 5931 BUFALINI G 01 12
Id.: 1200978 RAV1808205 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Delle imperfezioni e fallacie delle teoriche mediche ; Del disquilibrio funzionale de' sistemi organici nelle malattie : articoli due /
del dott. Francesco Cervelleri. - [S.l. : s.n.], 1841. - 16 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Effemeridi di medicina e chirurgia, fasc. di luglio e
agosto 1841.
CONTIENE ANCHE
1653234 RAV1808209 *Del disquilibrio funzionale de' sistemi organici nelle malattie.

BUF 5921 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340075 RAVE061306 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dilucidazioni e risposte del dottor Forni alle dubbiezze ed obbiezioni proposte dal professore Martini nel §. 14 della lezione 32
di fisiologia. - Torino : presso Giuseppe Pomba, 1827. - 37, [3] p. ; 8. ((Segn.: [1]8 2(8) 3(4). - Carta 3(4) bianca.

BUF 5927 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205401 RAV1814053 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Discorsi tre pronunciati dal professore Giacomo Tommasini in occasione del riaprimento delle sue lezioni di clinica medica
nella Reale Università di Parma. - Bologna : Dall'Olmo e Tiocchi, 1837. - 65 p. ; 22 cm.

BUF 5925 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205183 RAV1813774 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Intorno le osservazioni sulle dispute mediche e proposta all'eccellentissimo sig. dot. Dario Barbacciani Fedeli inserite nel vol. 2.
num. 18. del Raccoglitore Medico di Fano : Risposta di S. S. indirizzata al Direttore dello stesso Giornale. - Fano : Tipografia
Lana, 1839. - [4] c. ; 21 cm. ((Estr. dal vol. IV. num. 14 del Raccoglitore Medico di Fano.

BUF 5933 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340129 RAVE061370 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Lettera di Giambattista Manfredini al professore Giacomo Tommasini. - Milano : co' tipi di Gio. Giuseppe Destefanis, 1825. -
10, [2] p. ; 8. ((A p. 2: Estratto dal I. fascicolo del Giornale critico di medicina analitica.

BUF 5926 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205396 VEA0189584 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Lettera polemica di Gaspare d.r Federigo ... al signor cavaliere Domenico d.r Meli. - Padova : coi tipi del Seminario, 1832. - 45
p. ; 21 cm.

BUF 5928 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205407 MIL0660723 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Memoria sopra le complicazioni morbose / del dottore Giovanni Comandoli. - Pisa : stamp. Pieraccini, 1841. - 27 p. ; 20 cm.

BUF 5920 BUFALINI G 01 12
Id.: 1204060 RAV1812272 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Necessità che ha il medico di considerare l'uomo in rapporto della natura per la miglior conoscenza delle malattie / memoria
del D. Gio. Battista Dini di Campiglia. - Firenze : [s.n.], 1839. - 24 p. ; 20 cm.
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BUF 5922 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340124 UBOE020397 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Osservazioni sulla proposizione del signor Bufalini intorno alla forza vitale considerata come forza secondaria della materia. -
1825?. - 23, [1] p. ; 8.

BUF 5924 BUFALINI G 01 12
Id.: 1340126 RAVE061365 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Protesta del professore Maurizio Bufalini al pubblico. - [1827?]. - 11, [1] p. ; 8. ((Segn.: pigreco6. - Pigreco6v bianca. - A c.
pigreco1v: Estratta dal Giornale Critico di Medicina analitica. Giugno 1827. Fascicolo XVIII, pag. 396. Milano, Società tipografica
de' Classici Italiani.
CONTIENE ANCHE
1681067 RAVE061366 *Risposta alla protesta del sig. professore Maurizio Bufalini al pubblico.
1681068 RAVE061367 *Lettera del professor Girolamo Botto, scritta nella passata primavera a don Severino
Fabriani.

BUF 5929 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205409 LO10134034 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ragionamenti sull'utilita e necessita della statistica patologica, terapeutica e clinica e pensamenti sull'istituzione pubblica di una
statistica clinica, nazionale e magistrale consentanea alla filosofia medica del secolo 19. / di Giuseppe Ferrario. - Milano :
Societa degli editori degli Annali univ. delle scienze e dell'indust., 1839. - 39 p. ; 23 cm.

BUF 5935 BUFALINI G 01 12
Id.: 1334497 RAVE054044 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (Var. B)(Legato con altri opuscoli)
*Risposta alle annotazioni del signor dottore Giovanni Fogli contro la seconda lettera medico-critica del signor dottore
Giambatista Spallanzani reggiano. - Parma : dalla Stamperia Paganino, 1819. - P. [3], 62-182 ; 8. ((Segn.: [4]-10(8) 11 (6). -
Sulla cop. originale è specificato che il nome in frontespizio dovrebbe essere Gaetano e non Giovanni Fogli. - Seconda parte di
un'opera pubblicata a fascicoli. - Var. B: Pagine numerate (57, [1] p.).
HA PER ALTRO TITOLO
1679676 RAVE054045 *Risposta alle annotazioni del signor dottore Gaetano Fogli contro la seconda lettera....

BUF 5930 BUFALINI G 01 12
Id.: 1205412 RAV1814067 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Risposta del dottor Giovanni Strambio ad un articolo della Gazzetta di Milano del giorno 16 dicembre 1830. - (Milano : Rusconi,
1831). - 14 p. ; 21 cm.

BUF 5942 BUFALINI G 01 13
Id.: 1340136 RAVE061379 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Confronto critico del Dott. Giuseppe Bergonzi di Reggio ec. delle due Memorie del Sig. Emiliani, e del Sig. Bufalini ... / [P. S.]. -
[1824?]. - 20 p. ; 8. ((Segn.: pigreco10. - Privo di Frontespizio. - Data dal titolo. - Iniziali dell'autore in fondo al testo.

BUF 5941 BUFALINI G 01 13
Id.: 1340134 RAVE061376 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De actione et diathesi irritativa in morbis considerandis dissertatio academica quam praesentibus ... Marcus Fua ... - Patavii :
typis seminarii, 1824. - 31, [1] p. ; 8. ((Segn.: [1]8 2(8).

BUF 5946 BUFALINI G 01 13
Id.: 1206574 RAV1815478 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dei fondamenti della medicina clinica : prolusione alle lezioni di clinica medica dell'anno 1840-41 / del professore Francesco
Puccinotti. - Pisa : Tipografia Nistri, 1841. - 33 p. ; 22 cm.

BUF 5945 BUFALINI G 01 13
Id.: 1206573 TO01053959 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Dell'influenza delle scienze mediche sull'incivilimento ed il ben essere dei popoli, e dell'attuale infelice condizione dei medici /
ragionamento del dot. Odoardo Turchetti letto all'Accademia medico-fisica fiorentina nella seduta dell'11 novembre 1838. -
Pistoia : Cino, 1839. - 61 p. ; 22 cm.
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BUF 5938 BUFALINI G 01 13
Id.: 1205714 VIA0145471 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Disquisitiones analyticae de venenorum actione in humanum organismum dissertatio inauguralis quam ad summos honores in
medica facultate rite obtinendos habuit Sebastianus Schiavo [...]. - Vicetiae : Picutti, 1836. - 38 p. ; 23 cm.

BUF 5949 BUFALINI G 01 13
Id.: 1206578 VEA0183765 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
Il *genio di Rasori e stato utile o no pei progressi e pella riforma della medicina? : riflessioni / del dott. Gaspare Federigo. -
Padova : coi tipi del Seminario, 1839. - 46 p. : ill. ; 21 cm.

BUF 5937 BUFALINI G 01 13
Id.: 1205712 MIL0662553 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Lettera del professor Luigi Pacini all'illustrissimo signor professore Ippolito Borelli contro i dubbii, riflessioni ed asserzioni dal
medesimo dirette al chiarissimo signor dottore Giuseppe Tonelli. - Firenze : V. Batelli e figli, 1837. - 15 p. ; 23 cm.

BUF 5944 BUFALINI G 01 13
Id.: 1340139 RAVE061383 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
Un *mot de réponse a un mot de critique de M. Broussais par A. Miquel ... - Paris : Bureau de la Gazette de Santé, Place des
Victoires n. 6, 1825 (Imprimerie de A. Coniam, rue du Faubourg-Montmatre n. 4). - 8 p. ; 8. ((Segn.: pigreco4. - A c. pigreco4v:
Extrait de la Gazette de Santé du 5 Juin 1825.

BUF 5939 BUFALINI G 01 13
Id.: 1205760 PAR0834534 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ragione filosofica delle condizioni attuali della dottrina omeopatica in Italia / discorso del d. Massimiliano Leidesdorf. - Lucca :
Tip. Giusti, 1841. - 39 p. ; 23 cm.

BUF 5948 BUFALINI G 01 13
Id.: 1206577 NAP0317989 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Ricerche intorno alla condizione patologica nelle malattie in cui si trovano esposti i principj della dottrina delle condizioni
organiche [...] / memoria di Luigi Ferrarese [...] letta nell'Accademia medico-chirurgica il 25 maggio 1833. - Napoli : dalla
stamperia e cartiera del Fibreno, 1833. - 30 p. ; 22 cm.

BUF 5943 BUFALINI G 01 13
Id.: 1329731 LIAE038910 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Risposta all'articolo del signor G. R. inserito nel n. 5 del Conciliatore di Milano sulla Nuova dottrina medica italiana del signor
professore Giacomo Tommasini e sulle Lettere medico-critiche del signor dottor fisico Giambattista Spallanzani reggiano. -
Reggio : per G. Davolio, e figlio, 1818. - 56 p. ; 8º. ((Iniziali dell'autore, G.B.S., in calce alla Risposta. - Senza segnatura.

BUF 5936 BUFALINI G 01 13
Id.: 1205710 TO01093643 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sull'odierna tendenza degli scrittori di patologia e fisiologia / pensieri del professore A. B. M. Schina. - Torino : Cassone,
Marzorati, Vercellotti, 1838. - 56 p. ; 22 cm.

BUF 5940 BUFALINI G 01 13
Id.: 1205762 TO00775573 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulla dignità della medicina legale : discorso del Cav. Carlo Speranza. - Parma : presso Giacomo Donati, 1833. - VI, 50 p. ; 21
cm.

BUF 5947 BUFALINI G 01 13
Id.: 1206576 SBL0716452 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Sullo stato della medicina nell'Italia meridionale e sui mezzi da migliorarlo : pensieri / del cav. S. De Renzi. - Napoli : Tip. del
Filiatre-Sebezio, 1842. - 63 p. ; 23 cm.

BUF 5956 BUFALINI G 01 14
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Id.: 1206616 VEA0189793 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Avvertimento al popolo sui mezzi sicuri di distruggere i contagi : nozioni e cura del cholera-morbus e metodo di vita per
possibilmente preservarsene / di Giuseppe Ferrario. - Milano : P. A. Molina, 1831. - 48 p. ; 22 cm.

BUF 5965 BUFALINI G 01 14
Id.: 1340142 RAVE061386 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Considerazioni generali sullo stato irritativo precedente le febbri / lettera del dottore Angelo Santini ... al chiarissimo sig. dottore
Maurizio Bufalini ... - Roma : nella stamperia del Giornale Arcadico presso Antonio Boulzaler, 1829. - [2], 28, [2] p. ; 22 cm.
((Segn.: pigreco16. - A c. pigreco16r: Articolo del Giornale Arcadico nel volumetto di giugno.

BUF 5961 BUFALINI G 01 14
Id.: 1340140 PUVE011308 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Di un nuovo potere della missione di sangue per la cura delle malattie. Memoria del professore Francesco Vaccà Berlinghieri. -
In Pisa : per Francesco Pieraccini, 1804. - [2], 30 p. ; 4. ((Segn.: pigreco4 a4 b8. - Fregio sul frontespizio.

BUF 5960 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206639 RAV1815557 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
L'*epidemia di Cervaro / Giovanni Semmola. - [S.l. : s.n., 184.]. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lucifero, A. III, n. 38.

BUF 5957 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206618 RML0180213 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (Solo le 10 pagine iniziali)(legato con altri opuscoli)
*Esperimenti pel cholera morbus / di Agostino Cappello. - Roma : Tip. Belle Arti, 1838. - 100 p. ; 19 cm.

BUF 5951 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206581 RAV1815488 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato ad altri opuscoli)
*Intorno alle ricerche storiche e pratiche sul modo di conoscere e curare il croup del dottore Luigi Battalia / lettera al medesimo
diretta da Giambattista Borelli. - Torino : Cassone e Marzorati, 1842. - 36 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale delle Scienze mediche,
fasc. di aprile 1842.

BUF 5950 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206579 CFI0622696 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Lezioni sul cholera-morbus / del professore Broussais ; con una appendice sulla cholerina ed una nota del professore Bailly sul
trattamento del primo stadio del cholera ; traduzione del dott. G. Novati. - Pavia : Tip. Bizzoni, 1832. - 48 p. ; 22 cm.

BUF 5963 BUFALINI G 01 14
Id.: 1340141 PUVE013955 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Narrazione dell'origine, propagazione, andamento, cura, esito del tifo contagioso che ha regnato nella R. città di Padova nelli
primi 8 mesi dell'anno 1817 / [Giovanni Maria Zecchinelli]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1818. - 29, [3] p., [2] c. di
tab. ripieg. : 8o. ((Nome dell'Aut. a p. 28. - Marca in front. con fenice (motto: post fata resurgo). - Segn.: [1]/8 2/8.

BUF 5953 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206599 RAV1815511 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Rapporti relativi al morbo chiamato cholera-spasmodica nell'Indie e nella Russia / compilati dalla Giunta di Sanità di Londra e
stampati per autorità de' Lordi dell'onorabilissimo consiglio privato di S. M. Britannica ; traduzione italiana. - Firenze : Piatti,
1831. - 40 p. ; 22 cm.

BUF 5962 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206644 RAV1815563 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Relazione della pestilenza che afflisse il 9. reggimento di linea stanziato in Damiata nell'anno 1257 dell'Egira, con alcune
osservazioni sulla supposta forza contagiosa della peste orientale / diretta al Consiglio Generale di Sanità in Cairo da Elia
Rossi. - Livorno : tipografia Cristiani, 1842. - 36 p. ; 22 cm.

BUF 5954 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206612 TO00802963 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altri opuscoli)
*Riassunto delle cose più importanti intorno alle cause, sintomi, metodo di cura, ec. del cholera-morbus ... / [Lamourou!. -
Milano : dalla Società Tipogr. de' Classici italiani, 1835. - 15 p. ; 21 cm. ((Il nome dell'autore si ricava dalla pubblicazione.

BUF 5959 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206636 UMC0674350 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Rimedio unico e specifico contro il cholera morbus e modo di preservarsi / [Hahnemann, Christian Friedrich Samuel ;
traduzione di Giovanni Palmieri]. - Pesaro : Annesio Nobili, 1831. - 13 p. ; 22 cm. ((Il nome dell'A. e del traduttore si ricavano
dalla nota introduttiva del traduttore.
HA PER ALTRO TITOLO
1654475 UMC0674355 *Rimedio contro il cholera morbus

BUF 5958 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206633 RAV1815549 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sopra la natura, le facoltà, e l'uso delle cantaridi; non meno che sopra i caratteri per i quali si distingue l'azione caustica dalla
stimolante / V. Ottaviani. - [S.l. : s.n., 18..]. - 36 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Arcadico, Tom. 74.

BUF 5964 BUFALINI G 01 14
Id.: 105279 RAV0185728 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Sulla condizione essenziale del Cholera-Morbus / idea del Professore Giacomandrea Giacomini. - 2. ed. aggiuntevi delle note
con una istruzione pratica per assistere i malati di Cholera. - Padova : coi tipi della Minerva, 1836. - 64 p. ; 24 cm.

BUF 5952 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206597 SBL0409871 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sulle malattie in generale e specialmente sulle febbri tifoidi curate nell'ospedale di Santa Maria di Loreto dal 1. gennaio 1840 al
30 giugno 1841 : rapporto diretto al chiar. cav. Felice Santangelo [...] / Salvatore De Renzi. - ?Napoli? : s.n., 18..?. - 31 p. ; 22
cm. ((Estr. dagli Annali Civili del Regno delle Due Sicilie.

BUF 5955 BUFALINI G 01 14
Id.: 1206614 RML0180214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Teoria induttiva del periodo algido colerico : discorsi / di Giovanni Franceschi. - Macerata : G. Cortesi, 1836. - 66 p. ; 19 cm.

BUF 5970 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206694 LIA0114332 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Analisi chimica dell'acqua minerale salina dei Bagni di San Rocco in Livorno / fatta nel 1836 dal Dott. Antonio Targioni Tozzetti.
- Livorno : Eugenio Pozzolini, 1837. - 22 p. ; 20 cm.

BUF 5976 BUFALINI G 01 15
Id.: 1340145 RMLE037349 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli.
*Apologia di alcune postille scritte da D. Meli nei margini di una dissertazione fisico-legale pubblicata in nome del signor Flajani
contro la vita e la vitabilità della settimestre figlia di Clementina Auda. - Pesaro : dalla tipografia Nobili, 1826. - 75, [5! p. ; 8º.
((Segn.: [1]8 2-5(8). - Bianche le c. [1]1v, 5(6)v, 5(7)v, 5(8). - Rif.: URBS.

BUF 5978 BUFALINI G 01 15
Id.: 1340157 RAVE061401 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*De nervorum influxu in secretionibus animalibus dissertatio quam tenuit Dominicus Sandrini brixiensis pro laurea in medicis
disciplinis adsequenda. - Patavii : typis seminarii, 1824. - 20 p. ; 8. ((Segn.: pigreco10.

BUF 5972 BUFALINI G 01 15
Id.: 1340143 RAVE061387 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Del libricciuolo intitolato: replica di Luigi Mataxà all'Apologia di alcune postille scritte da D. Meli nei margini di una Dissertazione
fisico-legale. - 8 p. ; 22 cm. ((Segn.: pigreco4. - A c. pigreco1r: Art. estratto dal fasc. 12. del Gior. crit. di Med. analit.

BUF 5969 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206693 USM1384534 Tipo circolazione: INTERNA
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1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dell'inerzia del diaframma nello sforzo, nella defecazione, e nel parto, della sua azione nel vomito e nuova teoria di questa
funzione : memoria / di Filippo Pacini. - Pistoja : Tip. Cino, 1840. - 59 p. ; 21 cm.

BUF 5973 BUFALINI G 01 15
Id.: 1049923 TO01084971 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dell'origine del calore ne' viventi / [Giovanni Semmola]. - [S.l. : s.n., 1841?]. - P. 288-310 ; 22 cm. ((Estr. da: Opere minori di
Giovanni Semmola, Napoli 1841.

BUF 5979 BUFALINI G 01 15
Id.: 1207082 TO01173473 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Di un avvelenamento prodotto da una varietà dell'Agaricus myomyces : memoria del dottore Lorenzo Ghiglini. - Genova : Y.
Gravier, 1832. - 67 p. ; 21 cm

BUF 5974 BUFALINI G 01 15
Id.: 1207051 TO01136841 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Discorsi sulla frenologia ; Coll'aggiunta di un parere frenologico sovra certa Sofia Pescatori rea d'infanticidio per
l'avvelenamento condannata alla pena di morte sentenza eseguita il 19 settembre 1840 / di Timoteo Riboli. - Parma : dalla
stamperia Rossi-Ubaldi, 1840. - 32 p. ; 22 cm.

BUF 5966 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206666 RAV1815595 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Discours sur la vie universelle prononcé a l'ouverture du cours d'Hygiène de la faculté de médecine de Montpellier / par F.
Ribes. - Paris : Just-Rouvier ; Montpellier : Sevalle, 1833. - 46 p. ; 22 cm.

BUF 5971 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206696 RAV1815630 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Esperienze e ragionamenti che comprovano alcuni punti controversi di anatomia zootomia e fisiologia e che mostrano
l'andamento che tengono i fluidi animali [...] / del dott. Regolo Lippi. - Firenze : tipografia di Luigi Pezzati, 1842. - 51 p. ; 22 cm.

BUF 5967 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206674 RAV1815604 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Osservazioni intorno al creosoto di Reichenbach e facile metodo di prepararlo : lettera indiritta al chiarissimo signor cavaliere
professore Domenico Meli / dal farmacista Serafino Donzelli. - Pesaro : Tipografia Nobili, 1837. - 8 p. ; 22 cm.

BUF 5975 BUFALINI G 01 15
Id.: 1207052 RAV1816015 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Pel separamento de' nobili coniugi Tecla e Domenico B...... di Corinaldo da pronunciarsi dalla Romana Rota / memoria
dell'avvocato Raffaele Savelli. - Bologna : Dall'Olmo e Tiocchi, 1838. - 68 p. ; 22 cm.

BUF 5977 BUFALINI G 01 15
Id.: 1207069 RAV1816033 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Risposta del veterinario Vincenzo Luatti all'eccellentissimo sig. dot.. medico Baldassarre Bufalini intorno a una questione di
zoojatria legale. - Montepulciano : tipografia di A. Fumi, 1841. - 22 p. ; 22 cm.

BUF 5968 BUFALINI G 01 15
Id.: 1206679 RAV1815610 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Sull'attuale condizione dei medici-condotti e su i mezzi per migliorarla / lettera del dott. Baldassarre Bufalini al dott. Odoardo
Turchetti. - (Perugia : Tipografia Bartelli), [1841]. - 20 p. ; 22 cm. ((Data in fondo al testo.

BUF 5983 BUFALINI G 01 16
Id.: 1335727 RAVE055673 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Alcune osservazioni sui fondamenti di patologia analitica di M. Buffalini D.in M: proposte da C.L. Scanagatti torinese. - Torino :
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presso la vedova Pomba e figli, 1824. - 31 p. ; 8.

BUF 5980 BUFALINI G 01 16
Id.: 1207086 MIL0663254 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Congetture patologiche di Michele Santarelli / sunto del dott. Giulio Govoni. - Macerata : tip. A. Mancini, 1843. - 15 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Raccoglitore Medico, Giornale di Medicina, Chirurgia e scienze affini pubblicato in Fano, a. 2., v. 4., fasc. n. 30, luglio
1839.

BUF 5986 BUFALINI G 01 16
Id.: 76706 RAV0143833 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dei periodi cronici tanto delle malattie acute, quanto delle malattie lente, e che cosa si debba intendere in patologia ed in
clinica sotto il nome di cronicita : memoria letta all'Accademia dell'istituto di scienze di Bologna nell'adunanza delli 9 novembre
1841 / dal dottore Luigi Pascucci. - Bologna : Tip. Marsigli, [1843?]. - 35 p. ; 22 cm. ((Estr. da "Nuovi annali delle scienze
naturali", t. 9, fasc. di feb. 1843, p. 116.

BUF 5989 BUFALINI G 01 16
Id.: 1208050 TO01148024 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Dell'idealismo in medicina e dei segni tolti dalla ispezione della lingua per la diagnosi delle malattie del cervello, dei polmoni,
dello stomaco e dei vasi sanguigni / memoria del professore Giacomandrea Giacomini estratta dal vol. 4. dei nuovi saggi dell'I.
R. Accademico di scienze, lettere ed arti di Padova. - 3. ed. - Novara, Pasquale Rusconi, 1837. - 28 p. ; 22 cm.

BUF 5981 BUFALINI G 01 16
Id.: 1019870 UBO2682139 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Della ragione supremo fondamento della medicina pratica / dissertazione di Federico Hoffmann ; dal latino tradotta in italiano
per Angelo Magistretti. - Faenza : dalla Tip. di Pietro Conti all'Apollo, 1836. - VIII, 24 p. ; 22 cm.

BUF 5987 BUFALINI G 01 16
Id.: 1207616 RAV1816651 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.(legato con altri opuscoli)
*Intorno al carattere filosofico della fisiologia e della patologia : discorso inaugurale del professore Alessandro Corticelli detto il
dì 8 dicembre 1840 nel salire la cattedra di fisiologia e di patologia nella I. e R. Università di Siena. - Siena : tipografia
all'Insegna dell'Ancora, [1840?]. - 20 p. ; 22 cm.

BUF 5985 BUFALINI G 01 16
Id.: 1207143 RAV1816112 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Intorno alla medicina ippocratica ed allo spirito di essa conservatosi sempre in Italia / pel cav. Salv. de Renzi. - 2. ed. - Napoli :
Tipografia del Filiatre-Sebezio, 1843. - 62 p. ; 22 cm.

BUF 5982 BUFALINI G 01 16
Id.: 1340158 RAVE061402 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Lettera del dottore Giuseppe Leonardi al dottore Luca Frioli. - Rimino : pei tipi Marsoner e Grandi, 1829. - 44, [4] p. ; 8. ((Segn.:
[a]8 b-c8. - Bianche le c. [a]1v, c7v, c8. - Fregio sul frontespizio.

BUF 5990 BUFALINI G 01 16
Id.: 1340163 RAVE061411 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli)
*Lettera del dottore Luca Frioli al professore Giacomo Tommasini. - Milano : presso la Società tipografica de' Classici Italiani,
1826 (Milano : coi tipi di Gio. Giuseppe Destefanis). - 88 p. ; 8. ((Segn.: [1]/8 2-5/8 6/4.

BUF 5988 BUFALINI G 01 16
Id.: 1207632 TO00973010 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
*Refutatio fundamentorum doctrinae homoeopathicae seu cardinalia homoeopathiae dogmata ad trutinam revocata et expensa
[...] Griffa [...]. - Taurini : excudebat heredes Seb. Botta, 1842. - 18 p. ; 19 cm.

BUF 5984 BUFALINI G 01 16
Id.: 1340159 RAVE061403 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. (legato con altri opuscoli)
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*Teorica dello stato morboso esposta da C. L. Scanagatti torinese. - Torino : presso la Vedova Pomba e Figli, 1824. - 56 p. ; 8.
((Segn.: [1]8 2(6) 3(8) 4(4).

BUF 4443 BUFALINI G 3
Id.: 1330432 RMSE007297 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De medicamentorum dosibus index omnium, qui hactenus prodierint longe locupletissimus. - Bononiae : ex Typographia
Dominici Guidotti, & Jacobi Mellini, 1745. - 244, [4] p. ; 4o. ((Front. stampato in rosso e nero. - Tit. dell'occhietto: Index de
dosibus medicamentorum. - Segn.: A-2H# (2H4 bianca)
HA PER ALTRO TITOLO
1679333 RMLE019944 *Index de dosibus medicamentorum

BUF 1107 BUFALINI G 4
Id.: 212756 RAV0336473 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della Commissione d'inchiesta parlamentare composta dei deputati Andreucci, Biancheri avvocato, Cairoli, Calvino,
Casaretto, Ferracciu, Fogazzaro, Pisanelli presidente, Zanardelli segretario sui fatti della regia cointeressata dei tabacchi :
sedute segrete, sedute pubbliche, relazione. - Firenze : per gli eredi Botta, 1869. - 337 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Sessione
1867-68 prima della 10. legislatura

BUF 4439 BUFALINI G 5
Id.: 1054637 RAV1621749 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Allegati al progetto di legge sulla soppressione delle corporazioni religiose e di altri enti morali ecclesiastici, e conversione ed
ordinamento dell'asse ecclesiastico. - [S.l. : s.n., 18..]. - 177 p. ; 28 cm.

BUF 4435 BUFALINI G 6
Id.: 1054635 UBO1684105 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.; contiene fascicoli con titoli propri)
*Della vita e degli scritti degli anatomici e medici fioriti in Bologna dal cominciamento del secolo 18. fino al presente : discorsi
detti all'Accademia dell'Istituto delle scienze di Bologna / da Michele Medici. - Bologna : Tip. a S. Tommaso d'Aquino. - v. ; 30
cm.

BUF 4454 BUFALINI G 8 1-2
Id.: 1330433 RAVE049491 Tipo circolazione: INTERNA

1 vol. diviso in due tomi
*Tou megalou Hippokratous Panton ton iatron koryphaiou ta heuriskomena. Magni Hippocratis medicorum omnium facile
principis, opera omnia quae extant in 8. sectiones ex Erotiani mente distributa. Nunc recens latina interpretatione et
annotationibus illustrata, Anutio Foesio mediomatrico medico authore. Adjecta sunt ad &. sectionem ... - Francofurti : apud
Andreae Wecheli heredes Claud. Marnium & Ioan. Aubrium, 1595. - [12], 30 p., 31-50 col., 214 p., 215-232 col., 94 p., 95-158
col., [2], 99 p., 100-145 col., [2], 257 p., 258-383 col., [4], 212 p., 213-253 col., [3], 361 p., 362-393 col., [3], 33 p., 34-45 col.,
[49] p. : fol. ((Segn.: a6 A-C6 D4 2A-2R6 2S4 a-k6 l4 (l4 bianca) 2a-2k6 2l2 (2l2v bianca) 3a-4d6 (4d6 bianca) aAa-sSs6 tTt4
vVv6 (vVv6 bianca) 3A4 3B-4G6 4H4 4I6 (4I6 bianca) aaaA-bbbB6 cccC-dddD4 [ast]4 eeeE-fffF6 gggG-hhhH4; Marca sul front.
(Pegaso sopra due cornucopie intrecciate su un caduceo retto da due mani; ai lati iniziali AW). - Rom., cors. - Iniziali incise. -
Testo greco con traduzione latina a fronte.

BUF 650 BUFALINI G 10 1
Id.: 115472 RAV0199903 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Topografia, demografia. - Forli : a spese provinciali, 1866 (Forli : L. Bordandini : M. Casali). - XII, 340 p., [14] c. di tav. : ill. ;
37 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 115476 RAV0199907 *Monografia statistica, economica, amministrativa della provincia di Forli. -
Forli : a spese provinciali, 1866- . - v. ; 37 cm

BUF 651 BUFALINI G 10 2
Id.: 115483 RAV0199914 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Proprieta, industria, commercio / [pubblicato per conto della provincia di Forli]. - Forli : a spese provinciali, 1866. - 262 p., [2]
c. di tav. ripieg. ; 37 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 115476 RAV0199907 *Monografia statistica, economica, amministrativa della provincia di Forli. -
Forli : a spese provinciali, 1866- . - v. ; 37 cm

BUF 652 BUFALINI G 10 3
Id.: 115485 RAV0199917 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3: *Diritti politici e movimento elettorale; volontari, leva, guardia nazionale; giustizia; istruzione; lavori pubblici; pesi e misure;
culto / [pubblicato per conto della provincia di Forli]. - Forli : a spese della provincia, 1867. - 407 p., [7] c. di tav. ripieg. ; 37 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 115476 RAV0199907 *Monografia statistica, economica, amministrativa della provincia di Forli. -
Forli : a spese provinciali, 1866- . - v. ; 37 cm

BUF 659 BUFALINI G 11-13/26 1865-1866
Id.: 211188 RAV0334457 Tipo circolazione: INTERNA

1865-1866
*Situazione del tesoro per gli esercizi finanziari ... / Regno d'Italia, Ministero delle finanze. - [S.l.] : Stamperia Reale. - 32 cm.
((Periodicita non determinata. - Descrizione basata su: 1865-1866.

BUF 660 BUFALINI G 11-13/26 1866-67
Id.: 211188 RAV0334457 Tipo circolazione: INTERNA

1866-67
*Situazione del tesoro per gli esercizi finanziari ... / Regno d'Italia, Ministero delle finanze. - [S.l.] : Stamperia Reale. - 32 cm.
((Periodicita non determinata. - Descrizione basata su: 1865-1866.

BUF 661 BUFALINI G 11-13/26 1867-1868
Id.: 211188 RAV0334457 Tipo circolazione: INTERNA

1867-1868
*Situazione del tesoro per gli esercizi finanziari ... / Regno d'Italia, Ministero delle finanze. - [S.l.] : Stamperia Reale. - 32 cm.
((Periodicita non determinata. - Descrizione basata su: 1865-1866.

BUF 662 BUFALINI G 11-13/26 1868-1869
Id.: 211188 RAV0334457 Tipo circolazione: INTERNA

1868-1869
*Situazione del tesoro per gli esercizi finanziari ... / Regno d'Italia, Ministero delle finanze. - [S.l.] : Stamperia Reale. - 32 cm.
((Periodicita non determinata. - Descrizione basata su: 1865-1866.

BUF 4427 BUFALINI G 14
Id.: 1330418 RMLE006582 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Praelectiones Pisanae Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis medicinam Pisis loco supraordinario vocato profitentis in epidemicas
Hippocratis historias, ... Nec non tractatus primo, De hominis generatione. Secundo, De balneis Pisanis. Tertio, De vino & aqua.
Cum indice ... - Venetiis : apud Iuntas, 1597 (Venetiis : apud Iuntas, 1597). - [16], 208, 56, 11, [5] p. ; 2º. ((Marca (Z638) sul
front. - Coloph. a c. R8v. - Cors.; gr.; rom. - Segn.: a#, A-Q#, R#, ²A-D#, E#, ³A#, chi². - Iniziali e fregi xil. ornati.
CONTIENE ANCHE
1676621 BVEE032850 *De hominis generatione.
1679328 RMLE006584 *De balneis Pisanis lucullentissimus tractatus
1679329 RMLE029532 *Tractatus de vino et aqua ex praelectionibus Bononiensibus

BUF 2474 BUFALINI G 15 opuscolo
Id.: 1037427 PAL0040117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. nota ms.: Prof. Maurizio Bufalini Senatore di Firenze)
Il *cholera di Palermo nel 1866 : relazione di Corrado Tommasi. - Palermo : Tip. di B. Lima, 1867. - 32 p., [2] c. di tav. ; 31 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624862 PAL0040118 Il *cholera di Palermo nel milleottocentosessantasei. -

BUF 632 BUFALINI G 16
Id.: 211062 RAV0334233 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Traite theorique et pratique des luxations congenitales du femur ; suivi d'un appendice sur la prophylaxie des luxations
spontanees / par le docteur Ch. G. Pravaz. - Lion : Guilbert et Dorier ; Paris : J.B. Bailliere, 1847. - VIII, 264, 23 p., 10 c. di tav. :
ill. ; 32 cm.

BUF 4477 BUFALINI G 17
Id.: 1330437 RAVE049495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hippocratis coi medicorum omnium facile principis opera, quibus addidimus commentaria ioann. marinelli, in quibus morbi
omnes, earumque causae ... - Noua, & argumenta in singulos libros per Ioan. Culman. Geppingen sunt addita. - Venetiis : apud
Hieronymum & Alexandrum Polum, 1619 (Venetiis : apud Hieronymum & Alexandrum Polum, 1619). - 2 pt. ([4], 215; [2], 140 c.)
; fol. ((Segn.: [croce]4 ([croce]1v bianca) A-2N6 (2N6 bianca); a4 (a1v bianca) b-2A6 (2A6v bianca). - Pt. 2.: Commentaria Ioan.
Marinelli in lib. Hippocratis .. - Front. bicromo rosso e nero. - Sul front. marca simile a Z845, sul colophon simile a Z846 (Minerva
cavalca un leone, in cornice), senza motto. - Cors., rom. - Testo in due colonne. - Fregi e iniziali xil.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 274
Continua



BUF 2473 BUFALINI G 18 opuscolo
Id.: 1037421 MOD0428868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
La *vaccinazione e le sue leggi in Italia / memoria del dottore Giuseppe Luigi Gianelli. - Milano : G. Bernardoni di Gio., 1864. -
VII, 70 p. ; 33 cm

BUF 2472 BUFALINI G 19 opuscolo /1
Id.: 1037418 MIL0636878 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1 (in cop. dedica ms. dell'A.)
1 / Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi, 1837. - 24 p., 1 c. di tav. : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1025798 MIL0636875 *Disquisitiones anatomicae et physiologicae de nervo intercostali /
Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi : Ex officina Emygdii ab Ulmo. - v. ; 31 cm.

BUF 2471 BUFALINI G 20 opuscolo /2
Id.: 1037412 MIL0636879 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (in cop. dedica ms. dell'A.)
2 / Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi, 1838. - 18 p. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1025798 MIL0636875 *Disquisitiones anatomicae et physiologicae de nervo intercostali /
Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi : Ex officina Emygdii ab Ulmo. - v. ; 31 cm.

BUF 2470 BUFALINI G 21 opuscolo
Id.: 1037404 UBO3132487 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Michaelis Medici in bononiensi Archigymnasio physiologiae professoris de anatomicis qui a decimi octavi seculi initio ad
nostram usque aetatem... : oratio. - Bononiae : Ex typographaeo Emygdii ab Ulmo, 1844. - 62 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 31 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624857 UBO3132497 *De anatomicis qui a decimi octavi seculi initio ad nostram usque aetatem bononiae floruerunt

BUF 628 BUFALINI G 27 1865
Id.: 211056 RAV0334225 Tipo circolazione: INTERNA

1865 (Nella copertina dedica di C. Matteucci a Maurizio Bufalini)
*Annali del R. museo di fisica e storia naturale di Firenze per il ... - Firenze : coi tipi di M. Cellini e c. - Ill. ; 30 cm. ((Descr. basata
su: N.s., vol. 1 (1865).

BUF 654 BUFALINI G 28
Id.: 328483 UBO0123688 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Compendio storico della Scuola anatomica di Bologna : dal rinascimento delle scienze e delle lettere a tutto il secolo 18. con un
paragone fra la sua antichita e quella delle scuole di Salerno e di Padova / scritto da Michele Medici. - Bologna : Tipografia
Governativa Della Volpe e del Sassi, 1857. - 430 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 30 cm. ((Ritr. dell'Autore sottoscritto: 'Luigi Paradisi dis.
inc. 1857'
HA PER ALTRO TITOLO
1551557 UBO2189387 *Scuola anatomica di Bologna.

BUF 4399 BUFALINI G 29 1
Id.: 1330410 CFIE007039 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: A-D. - 1808. - XII, 456 p. ((Segn.: a4 b2 A-3L4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330409 CFIE007038 *Literatura medica digesta sive Repertorium medicinae practicae, chirurgiae
atque rei obstetricae. Concinnavit D. Guilielmus Godofredus de Ploucquet, ... Tomus 1 \- 4!. - Tubingae : apud Ioannem
Georgium Cottam, 1808-1813. - 5 v. ; 4°.

BUF 4403 BUFALINI G 29 2
Id.: 1330411 CFIE007040 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: E-L. - 1808. - [2], 511, [1] p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) A-3S4 3S4v bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1330409 CFIE007038 *Literatura medica digesta sive Repertorium medicinae practicae, chirurgiae
atque rei obstetricae. Concinnavit D. Guilielmus Godofredus de Ploucquet, ... Tomus 1 \- 4!. - Tubingae : apud Ioannem
Georgium Cottam, 1808-1813. - 5 v. ; 4°.

BUF 4404 BUFALINI G 29 3

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 275
Continua



Id.: 1330413 CFIE007041 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: M-Q. - 1809. - [2], 436 p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) A-3H4 3I2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330409 CFIE007038 *Literatura medica digesta sive Repertorium medicinae practicae, chirurgiae
atque rei obstetricae. Concinnavit D. Guilielmus Godofredus de Ploucquet, ... Tomus 1 \- 4!. - Tubingae : apud Ioannem
Georgium Cottam, 1808-1813. - 5 v. ; 4°.

BUF 4405 BUFALINI G 29 4
Id.: 1330412 CFIE007042 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4 (legato con il v. 5)
4: R-Z. - 1809. - [2], 438, [2] p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) A-3I4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330409 CFIE007038 *Literatura medica digesta sive Repertorium medicinae practicae, chirurgiae
atque rei obstetricae. Concinnavit D. Guilielmus Godofredus de Ploucquet, ... Tomus 1 \- 4!. - Tubingae : apud Ioannem
Georgium Cottam, 1808-1813. - 5 v. ; 4°.

BUF 4406 BUFALINI G 29 5
Id.: 1330414 CFIE007044 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5 (legato con il v. 4)
\5!: *Continuatio et supplementum 1. - Tubingae : apud auctorem, 1813. - X, 226 p. ((Segn.: [ast]4 2[ast]2(-2[ast]2) A-2E4
2F2(-2F2).
FA PARTE DI
Libro antico 1330409 CFIE007038 *Literatura medica digesta sive Repertorium medicinae practicae, chirurgiae
atque rei obstetricae. Concinnavit D. Guilielmus Godofredus de Ploucquet, ... Tomus 1 \- 4!. - Tubingae : apud Ioannem
Georgium Cottam, 1808-1813. - 5 v. ; 4°.

BUF 4410 BUFALINI G 30 1
Id.: 491687 RAV0821636 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1 (2. copia)
1 / par l'abbé François d'Alberti de Villeneuve. - 2. ed. ... . - Milan : chez Gaspard Truffi, 1840. - XXIII, 1135 p. ; 33 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 491684 RAV0821633 *Nouveau dictionnaire français-italien composé sur les dictionnaires de
l'Académie de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes techniques des sciences et des arts / par l'abbé François
d'Alberti de Villeneuve. - Milan : chez Gaspard Truffi. - v. ; 33 cm.

BUF 4411 BUFALINI G 30 2
Id.: 1054376 RAV1621352 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2: *Nuovo dizionario italiano-francese composto sui dizionarj dell'accademia di Francia e della Crusca, ed arricchito di tutti i
termini proprj delle scienze e delle arti / Francesco D'Alberti di Villanova. - Nuova ed. notabilmente corretta, migliorata ed
accresciuta. - Milano : Truffi e comp., 1835. - XXVII, 1076 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 491684 RAV0821633 *Nouveau dictionnaire français-italien composé sur les dictionnaires de
l'Académie de France et de la Crusca, enrichi de tous les termes techniques des sciences et des arts / par l'abbé François
d'Alberti de Villeneuve. - Milan : chez Gaspard Truffi. - v. ; 33 cm.

BUF 5410 BUFALINI H 1
Id.: 838833 LO10408024 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo fino a pag. 92)
*Agordat - Cassala : *documenti diplomatici presentati al parlamento italiano dal ministro degli affari esteri (Blanc). - Roma : tip.
della Camera dei deputati, 1895. - 145 p. ; 29 cm. ((Sul front.: seduta antimeridiana del 25 luglio 1895(*Atti parlamentari ; 13
doc)(*Libri verdi ; 86)

BUF 5412 BUFALINI H 1
Id.: 838835 LO10408028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Amministrazione civile della colonia Eritrea, 1894-1895 : *documenti diplomatici presentati al parlamento italiano dal ministro
degli affari esteri (Blanc). - Roma : tip. della Camera dei deputati, 1895. - VIII, 145 p. ; 29 cm. ((Sul front.: seduta del 27 luglio
1895.(*Atti parlamentari ; 13 ter doc)(*Libri verdi ; 88)

BUF 5416 BUFALINI H 1
Id.: 1118316 LO10407967 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati al Senato del Regno dal Ministro per gli affari esteri (Mancini) nella tornata del 26 marzo 1885
: *Africa equatoriale e Conferenza di Berlino (1882-85). - Roma : Forzani e C., 1885. - XIII, 386 p. ; 30 cm. ((In testa al front.:
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Senato del Regno.(*Libri verdi ; 45)

BUF 5400 BUFALINI H 1
Id.: 1118244 NAP0144347 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati alla camera dal ministro degli affari esteri Mancini nella tornata del 13 marzo 1883 : *seconda
inchiesta di Beilul. - Roma : tip. della camera dei deputati, 1883. - IV, 125 p. ; 27 cm.(*Libri verdi ; 41)(*Atti parlamentari ; 2quinq
doc)

BUF 5401 BUFALINI H 1
Id.: 1118246 RAV1702566 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati alla Camera dal Ministro degli Affari Esteri Mancini nella Tornata del 23 gennaio 1883 :
*Questione turco-ellenica (1882) : serie seconda. - Roma : Tip. della Camera dei Deputati, 1883. - VII, 93 p. ; 27 cm.(*Atti
parlamentari ; 2 ter doc)

BUF 5402 BUFALINI H 1
Id.: 1118251 LO10408045 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici relativi agli incidenti di Tripoli / presentati dal ministro degli affari esteri Mancini. - Roma : tip. della
Camera dei deputati, 1883. - V, 80 p. ; 29 cm.(*Atti parlamentari ; 2ter doc)

BUF 5415 BUFALINI H 1
Id.: 1118315 NAP0144220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici relativi alle indennita per danni sofferti da italiani negli ultimi avvenimenti d'Egitto presentati al Senato
del Regno dal ministro per gli affari esteri Mancini nella tornata del 28 febbraio 1883. - Roma : Forzani e C., 1883. - VII, 103 p. ;
27 cm.(*Libri verdi ; 38)

BUF 5406 BUFALINI H 1
Id.: 1118262 LO10407954 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guerra tra la repubblica del Cili e le repubbliche del Perù e di Bolivia :*documenti diplomatici presentati alla camera dal ministro
degli affari esteri (Mancini). - Roma : tip. della camera dei deputati, 1885. - XVI, 434 p. ; 28 cm. ((Nel front.: 4. serie. - tornata del
16 giugno 1885.(*Libri verdi ; 48)(*Atti parlamentari ; 2und. doc)

BUF 5411 BUFALINI H 1
Id.: 838830 LO10408026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Halai-Coatit-Senafè : *documenti diplomatici presentati al parlamento italiano dal ministro degli affari esteri (Blanc). - Roma :
tip. della Camera dei deputati, 1895. - 136 p. ; 29 cm. ((Sul front.: Seduta antimeridiana del 25 luglio 1895.(*Atti parlamentari ;
13bis doc)(*Libri verdi ; 87)

BUF 5404 BUFALINI H 1
Id.: 1118260 LO10415770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indennità per danni sofferti da italiani negli ultimi avvenimenti d'Egitto : *documenti diplomatici / presentati dal ministro degli
affari esteri Mancini. - Roma : tip. della Camera dei deputati, 1884. - 47 p. ; 28 cm.(*Atti parlamentari ; 2septies)

BUF 5414 BUFALINI H 1
Id.: 838876 LO10395368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Marocco : *documenti diplomatici presentati al parlamento italiano dal ministro degli affari esteri (di San Giuliano). - Roma : tip.
della camera dei deputati, 1911. - XXXIV, 269 p. ; 29 cm. ((Sul front.: Seduta del 15 giugno 1911.(*Atti parlamentari ; 44
doc.)(*Libri verdi ; 107)

BUF 5417 BUFALINI H 1
Id.: 1118318 LO10398189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Questione danubiana : 1881-83 : *documenti diplomatici presentati al senato del regno dal ministro per gli affari esteri
(Mancini). - Roma : tip. del Senato, 1883. - 241 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Senato del regno.

BUF 5405 BUFALINI H 1
Id.: 1118261 LO10407951 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Questione egiziana : *documenti diplomatici presentati dal ministro degli affari esteri Mancini nella tornata del 28 aprile 1885. -
Roma : tip. della camera dei deputati, 1885. - XIV, 307 p. ; 28 cm.(*Libri verdi ; 47)(*Atti parlamentari ; 2nov. doc)

BUF 5407 BUFALINI H 1
Id.: 1118265 LO10407950 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Questione finanziaria egiziana : *documenti diplomatici / presentati alla Camera dal ministro degli affari esteri (Di Robilant). -
Roma : tip. della Camera dei deputati, 1885. - VI, 76 p. ; 28 cm. ((Nel front. serie seconda. - tornata del 25 novembre
1885.(*Libri verdi ; 50)(*Atti parlamentari ; 2duod. doc)

BUF 5408 BUFALINI H 1
Id.: 1118268 LO10398340 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rumelia orientale : *documenti diplomatici presentati alla camera dal ministro degli affari esteri (Di Robilant). - Roma : tip. della
camera dei deputati, 1885. - 47 p. ; 28 cm. ((Nel front.: tornata del 25 novembre 1885.(*Libri verdi ; 51)(*Atti parlamentari ; 2/13
doc)

BUF 5409 BUFALINI H 1
Id.: 1118270 LO10408009 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rumelia orientale e Grecia : *documenti diplomatici / presentati alla Camera dal ministro degli affari esteri (Di Robilant). - Roma
: tip. della Camera dei deputati, 1886. - VIII, 167 p. ; 29 cm. ((Nel front.: serie 3. - tornata del 12 giugno 1886.(*Atti parlamentari ;
2 doc)(*Libri verdi ; 53)

BUF 5413 BUFALINI H 1
Id.: 838861 IEI0148776 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Somalia italiana, 1885-1895 : *documenti diplomatici presentati al parlamento italiano dal ministro degli affari esteri Blanc. -
Roma : tip. della camera dei deputati, 1895. - IX, 281 p. ; 29 cm. ((Seduta antimeridiana del 25 luglio 1895.(*Atti
parlamentari)(*Libri verdi ; 89)

BUF 5403 BUFALINI H 1
Id.: 1118252 LO10408050 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sospensione della giurisdizione consolare italiana in Tunisia (1882-1884) : *documenti diplomatici / presentati alla Camera dal
ministro degli affari esteri Mancini. - Roma : tip. della Camera dei deputati, 1884. - X, 197 p. ; 29 cm.(*Atti parlamentari ; 2sex
doc)

BUF 4401 BUFALINI H 2 1828
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1828
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4376 BUFALINI H 2 1829
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1829
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4377 BUFALINI H 2 1830
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1830
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
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Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4373 BUFALINI H 2 1831
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1831
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4372 BUFALINI H 2 1832
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1832
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4370 BUFALINI H 2 1833
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4402 BUFALINI H 2 1835
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1835
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4380 BUFALINI H 2 1837
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1837
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4398 BUFALINI H 2 1838
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1838
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
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Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4375 BUFALINI H 2 1839
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1839
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4379 BUFALINI H 2 1840
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1840
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4396 BUFALINI H 2 1841
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1841
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4397 BUFALINI H 2 1842
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1842
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4389 BUFALINI H 2 1843
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1843 (sulla cop. dedica ms.)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4378 BUFALINI H 2 1844
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1844
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
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((Annuale.

BUF 4388 BUFALINI H 2 1845-1846
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1845-1846 (sulla cop. dedica ms.)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4393 BUFALINI H 2 1847
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1847 (sulla cop. dedica ms.)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4392 BUFALINI H 2 1848-1850
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1848-1850 (sulla cop. dedica ms.)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4391 BUFALINI H 2 1851
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1851
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4394 BUFALINI H 2 1852-1857
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1852-1857
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4395 BUFALINI H 2 1858-1861
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1858-1861
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.
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BUF 4400 BUFALINI H 2 1862-1864
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1862-1864
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4371 BUFALINI H 2 1865-1867
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

(1865-1867)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4374 BUFALINI H 2 1868-1869
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1868-1869
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4390 BUFALINI H 2 1874
Id.: 255167 LO10016748 Tipo circolazione: INTERNA

1874 (diviso in 2 v.)
*Commentari dell'Ateneo di Brescia per l'anno ... - 1812-1901. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1814-1901. - v. : ill. ; 23 cm.
((Annuale. - Varia editore da 1835-1844 in: Tip. della Minerva; da 1845/1846-1852/1857 in: tip. Venturini; da1858/1861-1901 in:
Stab. Tip. Lito F. Apollonio.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 238812 LO10017404 *Commentarj della Accademia di scienze, lettere, agricoltura, ed arti del
Dipartimento del Mella per l'anno .... - A. 1808-a. 1811. - Brescia : per Nicolo Bettoni, 1808-1812. - Tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
((Annuale.

BUF 4609 BUFALINI H 3 1
Id.: 1330532 MILE012206 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XVIII, 285, [1! p., VIII c. di tav. : ill. ((Le c. di tav. I-III sono colorate. - Segn.: 1-12/12 13/8.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 8)
FA PARTE DI
Libro antico 1330486 TSAE004234 *Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in
rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. : ill. ; 12°.

BUF 4569 BUFALINI H 3 2
Id.: 1330487 TSAE004235 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 288 p., [3] c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-12/12.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 9)
FA PARTE DI
Libro antico 1330486 TSAE004234 *Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in
rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. : ill. ; 12°.

BUF 4570 BUFALINI H 3 3
Id.: 1330488 TSAE004239 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 278 p., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/8(-12/8).(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
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mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 10)
FA PARTE DI
Libro antico 1330486 TSAE004234 *Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in
rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. : ill. ; 12°.

BUF 4571 BUFALINI H 3 4
Id.: 1330489 TSAE004242 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 258, [32] p., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/14. - La c. 12/14 bianca.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 11)
FA PARTE DI
Libro antico 1330486 TSAE004234 *Viaggio di G.A. Olivier nella Persia tradotto dal cav. Borghi con tavole in
rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. : ill. ; 12°.

BUF 4572 BUFALINI H 4 1
Id.: 1291894 RAVE000367 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXI, [3], 276 p., VI c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [ast.]12 1-11/12 12/6. - P. 51 erroneamente segnata 5. - Variante B: p. 51
correttam. segnata.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare
dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 12)
FA PARTE DI
Libro antico 1291892 RAVE000365 *Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini
della China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate tomo 1.[-5.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816. - 5 v. : ill. color. ; 12o. ((Le c. di tav. dei singoli volumi sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da Lazaretti.

BUF 4573 BUFALINI H 4 2
Id.: 1330491 TSAE001627 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 106, [2], 187, [1] p., [5] c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-4/12 5/6 6-12/12 13/10. - C. 5/6 bianca. - Le c. di tav. sono numerate. -
A c. 6/1 inizia con occhietto il Libro secondo dei Viaggi.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 13)
FA PARTE DI
Libro antico 1291892 RAVE000365 *Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini
della China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate tomo 1.[-5.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816. - 5 v. : ill. color. ; 12o. ((Le c. di tav. dei singoli volumi sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da Lazaretti.

BUF 4574 BUFALINI H 4 3
Id.: 1291895 RAVE000368 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 239, [1], 46, [2] p., III, II c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-12/12.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti
del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 14)
FA PARTE DI
Libro antico 1291892 RAVE000365 *Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini
della China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate tomo 1.[-5.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816. - 5 v. : ill. color. ; 12o. ((Le c. di tav. dei singoli volumi sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da Lazaretti.

BUF 4575 BUFALINI H 4 4
Id.: 1330490 TSAE001628 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 278, [2] p., IV c. di tav. : ill. calcogr. ; 12°. ((Segn.: 1-11/12 12/8.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie
parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 15)
FA PARTE DI
Libro antico 1291892 RAVE000365 *Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini
della China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate tomo 1.[-5.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816. - 5 v. : ill. color. ; 12o. ((Le c. di tav. dei singoli volumi sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da Lazaretti.

BUF 4604 BUFALINI H 4 5
Id.: 1330526 TSAE001629 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 89, [3], 203, [1] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-3/12 4/10 5-12/12 13/6. - Bianca la c. 4/10. - Le p. 5-89, [3]
contengono la continuazione del libro quarto. - A c. 5/1r inizia con proprio occhietto il libro quinto. - A c. 11/1r, con proprio
occhietto: Appendice ai viaggi del signor Pallas.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto
per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 16)
FA PARTE DI
Libro antico 1291892 RAVE000365 *Viaggi del signor Pallas in diverse province dell'Imperio russo sino ai confini
della China compendiati dal cav. Compagnoni con tavole in rame colorate tomo 1.[-5.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816. - 5 v. : ill. color. ; 12o. ((Le c. di tav. dei singoli volumi sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da Lazaretti.
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BUF 4576 BUFALINI H 5 1
Id.: 1310820 UBOE001339 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XIV, 253, [1] p., V c. di tav. color. : ill. ((Segn.: [ast]8 1-10/12 11/8 (-11/8)(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle
varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ;
17)
FA PARTE DI
Libro antico 1310816 UBOE001338 *Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti
dell'impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F. C. H. Pouqueville, traduzione dal francese del traduttore del
primo viaggio di Le Vaillant con tavole in rame colorate Tomo 1.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. :
ill. ; 18 cm. ((Il nome del trad. è Francesco Contarini, cfr. CLIO, v. 11, p. 9090. - Le tav. sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e
colorate da Lazaretti.

BUF 4593 BUFALINI H 5 2
Id.: 1310819 UBOE001349 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 274, [2! p., IV c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-11/12 12/6(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 18)
FA PARTE DI
Libro antico 1310816 UBOE001338 *Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti
dell'impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F. C. H. Pouqueville, traduzione dal francese del traduttore del
primo viaggio di Le Vaillant con tavole in rame colorate Tomo 1.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. :
ill. ; 18 cm. ((Il nome del trad. è Francesco Contarini, cfr. CLIO, v. 11, p. 9090. - Le tav. sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e
colorate da Lazaretti.

BUF 4577 BUFALINI H 5 3
Id.: 1310817 UBOE001350 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 334, [2] p., V. c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-14/12(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 19)
FA PARTE DI
Libro antico 1310816 UBOE001338 *Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti
dell'impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F. C. H. Pouqueville, traduzione dal francese del traduttore del
primo viaggio di Le Vaillant con tavole in rame colorate Tomo 1.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. :
ill. ; 18 cm. ((Il nome del trad. è Francesco Contarini, cfr. CLIO, v. 11, p. 9090. - Le tav. sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e
colorate da Lazaretti.

BUF 4578 BUFALINI H 5 4
Id.: 1310818 UBOE001351 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 274, [2! p., IV c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-11/12 12/6(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 20)
FA PARTE DI
Libro antico 1310816 UBOE001338 *Viaggio in Morea a Costantinopoli ed in Albania non che in molte altre parti
dell'impero Ottomano negli anni 1798, 1799, 1800 e 1801 ... di F. C. H. Pouqueville, traduzione dal francese del traduttore del
primo viaggio di Le Vaillant con tavole in rame colorate Tomo 1.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 4 v. :
ill. ; 18 cm. ((Il nome del trad. è Francesco Contarini, cfr. CLIO, v. 11, p. 9090. - Le tav. sono incise da Giuseppe Dall'Acqua e
colorate da Lazaretti.

BUF 4579 BUFALINI H 6 1
Id.: 1330493 TSAE004253 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXII, 268, [2] p., [4] c. di tav. : ill. ((Segn.: #¹##¹1-11¹² 12# (-12/4). - Var. B: XXII, 268, [2] p., IV c. di tav. : ill.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 25)
FA PARTE DI
Libro antico 1330492 TSAE004251 *Viaggio in Norvegia, in Danimarca ed in Russia negli anni 1788, 89, 90 e 91
da Swinton tradotto dal conte cav. Luigi Bossi con note del medesimo, e con tavole in rame colorate. - Milano : dalla tipografia
Sonzogno e Comp., 1816. - 2 v. ; 12°. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4580 BUFALINI H 6 2
Id.: 1330494 TSAE004256 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 214, [2] p., [4] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-9¹². - Var. B: 214, [2] p., IV c. di tav. : ill.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 26)
FA PARTE DI

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 284
Continua



Libro antico 1330492 TSAE004251 *Viaggio in Norvegia, in Danimarca ed in Russia negli anni 1788, 89, 90 e 91
da Swinton tradotto dal conte cav. Luigi Bossi con note del medesimo, e con tavole in rame colorate. - Milano : dalla tipografia
Sonzogno e Comp., 1816. - 2 v. ; 12°. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4581 BUFALINI H 7 1
Id.: 1330496 TSAE004231 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], X, 287, [1] p., [5] c. di tav. : ill. ((Segn.: [ast.]6 chi1, 1-12/12. - Var. B: c. di tav. numerate; [4], X, 287, [1] p., V c. di tav. :
ill.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del
celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 23)
FA PARTE DI
Libro antico 1330495 TSAE004229 *Viaggio nell'interno dell'Africa fatto negli anni 1795, 1796 e 1797 da
Mungo-Park spedito dalla Società d'Africa ... tradotto da Vincenzo Ferrario, con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-2.]. - Milano :
dalla tipografia Sonzogno e Comp. - 2 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4582 BUFALINI H 7 2
Id.: 1330497 TSAE004232 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 315, [1] p., [4] c. di tav. ((Segn.: 1-13/¹², 14/². - Var. B: 315, [1] p., IV c. di tav.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 24)
FA PARTE DI
Libro antico 1330495 TSAE004229 *Viaggio nell'interno dell'Africa fatto negli anni 1795, 1796 e 1797 da
Mungo-Park spedito dalla Società d'Africa ... tradotto da Vincenzo Ferrario, con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-2.]. - Milano :
dalla tipografia Sonzogno e Comp. - 2 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4600 BUFALINI H 8 1
Id.: 1330524 UBOE001368 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 277, [3] p., IV c. di tav. color. ; ill. ((Segn.: p[1]12 p2/6 1-11/12 12/8 (12/8 bianca)(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 45)
FA PARTE DI
Libro antico 1330521 UBOE001367 *Secondo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona
Speranza. Traduzione dall'originale francese di F. Contarini con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua colorate da Lazaretti.

BUF 4601 BUFALINI H 8 2
Id.: 1330525 UBOE001369 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 310, [2] p., IV c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-13/12. - P. 19 erroneam. segnata 16.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 46)
FA PARTE DI
Libro antico 1330521 UBOE001367 *Secondo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona
Speranza. Traduzione dall'originale francese di F. Contarini con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua colorate da Lazaretti.

BUF 4602 BUFALINI H 8 3
Id.: 1330523 UBOE001370 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 274, [2] p., VII c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-11/12 12/6.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 47)
FA PARTE DI
Libro antico 1330521 UBOE001367 *Secondo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona
Speranza. Traduzione dall'originale francese di F. Contarini con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua colorate da Lazaretti.

BUF 4603 BUFALINI H 8 4
Id.: 1330522 UBOE001371 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 263, [19] p., III c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-11/12 12/8 (12/7+chi1). La c. 12/8 è bianca. - Alle c. 12/1-8: Classificazione
quarta degli associati.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare
dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 48)
FA PARTE DI
Libro antico 1330521 UBOE001367 *Secondo viaggio di F. Le Vaillant nell'interno dell'Africa pel Capo Buona
Speranza. Traduzione dall'originale francese di F. Contarini con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. : ill. ; 12°. ((Incisioni di Dall'Acqua colorate da Lazaretti.
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BUF 4583 BUFALINI H 9 1
Id.: 1330502 TSAE004175 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1816. - XVI, 260, [2] p., IV c. di tav. color. : ritr. ((Segn.: *# 1-11/¹² (-11/12). - Le c. di tav. disegnate da Michallon.(*Raccolta
de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e
non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 29)
FA PARTE DI
Libro antico 1330498 UBOE001361 *Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il
1807 tradotti dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816-1817. - 4 v. : ill. ; 18 cm. ((Palau y Dulcet, n. 21684. - L'autore Domingo Badia y Leblich fu un esploratore
spagnolo che adottò il nome arabo di Ali-Bey-el-Abbasi per poter visitare posti proibiti ai cristiani; cfr. Enciclopedia universal
ilustrada Europeo Americana. - Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4584 BUFALINI H 9 2
Id.: 1330500 UBOE001362 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1816. - 281, [1] p., IV c. di tav. color. ((Segn.: 1-11/¹² 12/¹# (-12/10). ((Sul front. scritto "Affrica".(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 30)
FA PARTE DI
Libro antico 1330498 UBOE001361 *Viaggi di Ali Bey El-Abbassi in Africa ed in Asia dall'anno 1803 a tutto il
1807 tradotti dal dottore Stefano Ticozzi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e
Comp., 1816-1817. - 4 v. : ill. ; 18 cm. ((Palau y Dulcet, n. 21684. - L'autore Domingo Badia y Leblich fu un esploratore
spagnolo che adottò il nome arabo di Ali-Bey-el-Abbasi per poter visitare posti proibiti ai cristiani; cfr. Enciclopedia universal
ilustrada Europeo Americana. - Cors. ; rom. - Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4585 BUFALINI H 9 3
Id.: 1330505 UBOE001360 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 252, [2] p., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-10¹² 11# (-11/8).(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti
del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 27)
FA PARTE DI
Libro antico 1330503 UBOE001359 *Viaggio da Pietroburgo a Mosca fatto nel 1805 dal sig. Reinbeck; Lettera
sulla Norvegia contenente un quadro generale di quel Regno; Osservazioni di storia naturale e di economia tratte dal viaggio in
Norvegia di Gio. Cristiano Fabricio; Compendio di un viaggio in Danimarca ed in Svezia di Giuseppe Marshall, scudiere tradotti,
o compilati, e corredati di note per servire di supplemento al Viaggio di Swinton dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame
colorate. Tomo 3.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 2 v. : ill. ; 18 cm. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua
e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4586 BUFALINI H 9 4
Id.: 1330504 TSAE004262 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 285, [1] p., [IV] c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-12¹² (-12/12).(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 28)
FA PARTE DI
Libro antico 1330503 UBOE001359 *Viaggio da Pietroburgo a Mosca fatto nel 1805 dal sig. Reinbeck; Lettera
sulla Norvegia contenente un quadro generale di quel Regno; Osservazioni di storia naturale e di economia tratte dal viaggio in
Norvegia di Gio. Cristiano Fabricio; Compendio di un viaggio in Danimarca ed in Svezia di Giuseppe Marshall, scudiere tradotti,
o compilati, e corredati di note per servire di supplemento al Viaggio di Swinton dal conte cav. Luigi Bossi con tavole in rame
colorate. Tomo 3.[-4]. - Milano : dalla Tipografia Sonzogno e Comp., 1816. - 2 v. : ill. ; 18 cm. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua
e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4587 BUFALINI H 10 1
Id.: 1330507 UBOE001347 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 278, [2] p, [1], IV c. di tav. color., di cui [1] c. geogr. ripieg. ((Segn.: [a]6 b12 1-11/12 12/8.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 33)
FA PARTE DI
Libro antico 1330506 UBOE001346 *Viaggi nell'America meridionale di d. Felice di Azara commissario e
comandante de' confini nel Paraguay fatti da lui tra il 1781 e il 1801 e pubblicati sulla scorta de' suoi manoscritti dal sig. C.A.
Walckenaer, tradotti dal sig. prof. Gaetano Barbieri con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-2.]. - Milano : dalla tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 2 v. : ill. ; 12o. ((Tavole incise da Giuseppe Dall'Acqua (Lazaretti colori) e Carta generale del
Paraguay incisa da Stanislao Stucchi.

BUF 4588 BUFALINI H 10 2
Id.: 1330508 UBOE001348 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 394, [2] p., III c. di tav., [1] c. di tab. ripieg. : ill. ((Segn.: 1-16/12 17/6.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle
varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ;
34)
FA PARTE DI
Libro antico 1330506 UBOE001346 *Viaggi nell'America meridionale di d. Felice di Azara commissario e
comandante de' confini nel Paraguay fatti da lui tra il 1781 e il 1801 e pubblicati sulla scorta de' suoi manoscritti dal sig. C.A.
Walckenaer, tradotti dal sig. prof. Gaetano Barbieri con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-2.]. - Milano : dalla tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 2 v. : ill. ; 12o. ((Tavole incise da Giuseppe Dall'Acqua (Lazaretti colori) e Carta generale del
Paraguay incisa da Stanislao Stucchi.

BUF 4589 BUFALINI H 11 1
Id.: 1330511 TSAE004209 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 219, [1] p., [4] c. di tav. : ill. ((Segn: [a]6 b¹² 1-8/¹² 9/¹4. - Var. B: XXXVI, 219, [1] p., IV c. di tav. : ill.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 35)
FA PARTE DI
Libro antico 1330509 TSAE004208 *Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal
signor Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto e corredato di note dal conte cav.
Luigi Bossi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. ; 12. ((I numeri
dei v. sono espressi in cifre romane. - Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4590 BUFALINI H 11 2
Id.: 1330513 TSAE004210 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 287, [1] p., [4] c. di tav. ((Segn.: 1-12/¹². - Ultima p. bianca. - Var. B: 287, [1] p., IV c. di tav.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 36)
FA PARTE DI
Libro antico 1330509 TSAE004208 *Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal
signor Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto e corredato di note dal conte cav.
Luigi Bossi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. ; 12. ((I numeri
dei v. sono espressi in cifre romane. - Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4591 BUFALINI H 11 3
Id.: 1330512 TSAE004213 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 257, [3] p., [5] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-10/12 11/10 (11/10 bianca). - Var. B: 257, [3] p., V c. di tav. : ill. color.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 37)
FA PARTE DI
Libro antico 1330509 TSAE004208 *Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal
signor Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto e corredato di note dal conte cav.
Luigi Bossi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. ; 12. ((I numeri
dei v. sono espressi in cifre romane. - Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4592 BUFALINI H 11 4
Id.: 1330510 TSAE004214 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 255, [1] p., V c. di tav. : ill. color. . ((Segn.: [1]/12 2-10/12 11/8. - A c. 9/6 inizia con occhietto: Appendice al viaggio in
Norvegia ed in Lapponia del sig. di Buch.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra
quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 38)
FA PARTE DI
Libro antico 1330509 TSAE004208 *Viaggio in Norvegia, ed in Lapponia fatto negli anni 1806, 1807, e 1808. Dal
signor Leopoldo di Buch ... preceduto da una introduzione del sig. A. di Humboldt tradotto e corredato di note dal conte cav.
Luigi Bossi con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1817. - 4 v. ; 12. ((I numeri
dei v. sono espressi in cifre romane. - Incisioni di Dall'Acqua, acquarellate da Lazaretti.

BUF 4594 BUFALINI H 12 1
Id.: 1330516 UBOE001366 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXI, [1], 334, [2] p., VI c. di tav. color. : ill. ((Segn.: [pigreco]10 ch1 1-14/12.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 39)
FA PARTE DI
Libro antico 1330514 UBOE001365 *Viaggio nell'interno del Brasile e particolarmente nei distretti dell'oro e dei
diamanti fatto nel 1809-10 con permesso speciale del principe reggente del Portogallo da Gio. Mawe coll'aggiunta di
un'appendice tradotto dall'inglese dall'ab. Lorenzo Nesi con tavole in rame colorate. Tomo 1.[-2.]. - Milano : dalla Tipografia
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Sonzogno e Comp., 1817. - 2 v. : ill. ; 18 cm. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4595 BUFALINI H 12 2
Id.: 1330515 TSAE004207 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 291, [1] p., IV c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-11/12 12/14.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 40)
FA PARTE DI
Libro antico 1330514 UBOE001365 *Viaggio nell'interno del Brasile e particolarmente nei distretti dell'oro e dei
diamanti fatto nel 1809-10 con permesso speciale del principe reggente del Portogallo da Gio. Mawe coll'aggiunta di
un'appendice tradotto dall'inglese dall'ab. Lorenzo Nesi con tavole in rame colorate. Tomo 1.[-2.]. - Milano : dalla Tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - 2 v. : ill. ; 18 cm. ((Ill. calcogr. incise da Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4596 BUFALINI H 13 1
Id.: 1330520 TSAE005641 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XIII, [1], 266 p., VI c. di tav. ((Segn.: ## #¹ 1-11/¹² 12/² (-12/2)(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti
del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 41)
FA PARTE DI
Libro antico 1330517 IEIE003752 *Ambasceria al Tibet e al Butan in cui si danno esatte e curiosissime notizie
intorno ai costumi, alla religione, alle produzioni ed al commercio del Tibet, del Butan, e degli stati limitrofi, e sugli avvenimenti
che si sono succeduti sino al 1793 di Samuele Turner incaricato di quest'ambasceria. Tradotta da Vincenzo Ferrario, con tavole
in rame colorate. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e comp., 1817. - 3 v. : ill., color. ; 12°. ((Ill. calcogr. incise da
Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4597 BUFALINI H 13 2
Id.: 1330518 TSAE005642 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 268 p., III c. di tav. ((Segn.: [1!-11/¹², 12/²(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per
terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 42)
FA PARTE DI
Libro antico 1330517 IEIE003752 *Ambasceria al Tibet e al Butan in cui si danno esatte e curiosissime notizie
intorno ai costumi, alla religione, alle produzioni ed al commercio del Tibet, del Butan, e degli stati limitrofi, e sugli avvenimenti
che si sono succeduti sino al 1793 di Samuele Turner incaricato di quest'ambasceria. Tradotta da Vincenzo Ferrario, con tavole
in rame colorate. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e comp., 1817. - 3 v. : ill., color. ; 12°. ((Ill. calcogr. incise da
Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.

BUF 4598 BUFALINI H 13 3
Id.: 1330519 TSAE005644 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 288 p., III c. di tav. delle quali una ripieg. ((Caratteri ucheni e umini riprodotti in una c. di tav. - Segn.: 1-7/12 [8]/12 9-12/12. -
Contiene, con proprio occhietto, a c. [8]/1r.: Osservazioni sulle produzioni vegetali e minerali del Butan e del Tibet del signor
Roberto Saunders...(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare
dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 43)
FA PARTE DI
Libro antico 1330517 IEIE003752 *Ambasceria al Tibet e al Butan in cui si danno esatte e curiosissime notizie
intorno ai costumi, alla religione, alle produzioni ed al commercio del Tibet, del Butan, e degli stati limitrofi, e sugli avvenimenti
che si sono succeduti sino al 1793 di Samuele Turner incaricato di quest'ambasceria. Tradotta da Vincenzo Ferrario, con tavole
in rame colorate. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e comp., 1817. - 3 v. : ill., color. ; 12°. ((Ill. calcogr. incise da
Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti.
CONTIENE ANCHE
1679335 IEIE003759 *Osservazioni sulle produzioni vegetali e minerali del Butan e del Tibet del signor Roberto
Sauders il quale accompagnò il signor Samuele Turner nella sua ambasceria a Teschulumbu.

BUF 4599 BUFALINI H 14
Id.: 1313248 TSAE001682 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Viaggio di Samuele Holmes sergente maggiore dell'undecimo reggimento di dragoni leggeri, e guardia di Lord Macartney nella
sua ambasciata in China e Tartaria, eseguito negli anni 1792 e 1793. Versione dal francese ... - Milano : dalla tipografia
Sonzogno e Comp., 1817. - XII, 275, [1] p., V c. di tav. : ill. color. ; 12º. ((Segn.: ##, 1-11/¹², 12/#. - Ill. calcogr. incise da
Dall'Acqua e acquarellate da Lazaretti. - Var. B: XII, 275, [1] p., 5 c. di tav. : ill. color.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 44)

BUF 642 BUFALINI H 15 1
Id.: 211098 RAV0334272 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / compilato da Andrea Cozzi. - Firenze : a spese dell'autore dai torchi di L. Marchini, 1840. - XII, 544 p. ; 21 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 211097 RAV0334271 *Trattato elementare di chimica medico-farmaceutica per servire di
farmacopea : con brevi cenni di tossicologia e de' reagenti ed alcuni saggi di analisi chimica / compilato da Andrea Cozzi. -
Firenze : a spese dell'autore dai torchi di L.Marchini, 1840-1850. - 2 v. ; 21 cm.

BUF 643 BUFALINI H 15 2
Id.: 211099 RAV0334273 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
2 / compilato da Andrea Cozzi. - Firenze : a spese dell'autore coi tipi della societa tipografica, 1850. - XI, 518 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211097 RAV0334271 *Trattato elementare di chimica medico-farmaceutica per servire di
farmacopea : con brevi cenni di tossicologia e de' reagenti ed alcuni saggi di analisi chimica / compilato da Andrea Cozzi. -
Firenze : a spese dell'autore dai torchi di L.Marchini, 1840-1850. - 2 v. ; 21 cm.

BUF 633 BUFALINI H 16 1
Id.: 109332 RAV0191532 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1846CVII, 528 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105781 RAV0186433 *Traite de nosographie medicale / par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1846. - 5 v. ; 23 cm

BUF 634 BUFALINI H 16 2
Id.: 109334 RAV0191534 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1846704 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105781 RAV0186433 *Traite de nosographie medicale / par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1846. - 5 v. ; 23 cm

BUF 635 BUFALINI H 16 3
Id.: 105782 RAV0186434 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1846672 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105781 RAV0186433 *Traite de nosographie medicale / par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1846. - 5 v. ; 23 cm

BUF 636 BUFALINI H 16 4
Id.: 105784 RAV0186436 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1846672 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105781 RAV0186433 *Traite de nosographie medicale / par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1846. - 5 v. ; 23 cm

BUF 637 BUFALINI H 16 5
Id.: 105873 RAV0186555 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1846722 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105781 RAV0186433 *Traite de nosographie medicale / par J. Bouillaud. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1846. - 5 v. ; 23 cm

BUF 638 BUFALINI H 17
Id.: 211093 RAV0334266 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur la philosophie medicale et sur les generalites de la clinique medicale : precede d'un resume philosophique des
principaux progres de la medecine ; et suivi d'un parallele des resultats de la formule des saignees coup sur coup avec ceux de
l'ancienne methode dans le traitement des phlegmasies aigues / par J. Bouillaud. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de
Just Rouvier et E. Le Bouvier, 1836. - XII, 426 p. ; 22 cm.

BUF 197 BUFALINI H 18 1
Id.: 208342 RAV0330456 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S. Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - XX, 390, VII p. ; 22 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 208341 RAV0330455 *Recherches cliniques sur l'auscultation des organes respiratoires et sur la
premiere periode de la phthisie pulmonaire, faites dans le service de M. le prof. Andral / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S.
Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - 2 v. (1029 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 639 BUFALINI H 18 1
Id.: 208342 RAV0330456 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S. Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - XX, 390, VII p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208341 RAV0330455 *Recherches cliniques sur l'auscultation des organes respiratoires et sur la
premiere periode de la phthisie pulmonaire, faites dans le service de M. le prof. Andral / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S.
Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - 2 v. (1029 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 198 BUFALINI H 18 2
Id.: 208343 RAV0330457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S. Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - P. 392-1029, [1] c. di tav. : ill. ;
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208341 RAV0330455 *Recherches cliniques sur l'auscultation des organes respiratoires et sur la
premiere periode de la phthisie pulmonaire, faites dans le service de M. le prof. Andral / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S.
Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - 2 v. (1029 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 640 BUFALINI H 18 2
Id.: 208343 RAV0330457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S. Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - P. 392-1029, [1] c. di tav. : ill. ;
22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 208341 RAV0330455 *Recherches cliniques sur l'auscultation des organes respiratoires et sur la
premiere periode de la phthisie pulmonaire, faites dans le service de M. le prof. Andral / par M. Jules Fournet. - Paris : chez J.S.
Chaude ; Montpellier : chez Sevalle et Castel, 1839. - 2 v. (1029 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 641 BUFALINI H 19
Id.: 211096 RAV0334270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medecine des passions, ou les passions : consideree dans leurs rapports avec les maladies, les lois et la religion / par
J.B.F. Descuret. - 2. ed. reveu, corrigee et augmentee. - Paris : Labe : Perisse, 1844. - XV, 832 p. ; 23 cm.

BUF 674 BUFALINI H 20 1
Id.: 211323 RAV0334614 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: 1. et 2. partie. - A Paris \etc.! : chez J.B. Bailliere, 1846. - 663 p., [1! c. di tav. ripieg. : tab. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211319 RAV0334610 *Rapport a l'Academie royale de medecine sur la peste et les quarantaines
/ fait au nom d'une commission par M. le d.r Prus ; accompagne de pieces et documents et suivi de la Discussion dans le sein
de l'Academie. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1846. - 2 v. (1056 p. compless.) ; 23 cm.

BUF 675 BUFALINI H 20 2
Id.: 211324 RAV0334615 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: 3. et derniere partie. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1846. - P. 668-1056 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211319 RAV0334610 *Rapport a l'Academie royale de medecine sur la peste et les quarantaines
/ fait au nom d'une commission par M. le d.r Prus ; accompagne de pieces et documents et suivi de la Discussion dans le sein
de l'Academie. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1846. - 2 v. (1056 p. compless.) ; 23 cm.

BUF 663 BUFALINI H 21
Id.: 211191 RAV0334461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des maladies de la France dans leurs rapports avec les saisons, ou histoire medicale et meteorologique de la France / par le
docteur Fuster. - Paris : Dufart, 1840. - VII, 640 p. ; 23 cm.

BUF 664 BUFALINI H 22 1
Id.: 211218 RAV0334490 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
1 / par le docteur Menville. - A Paris : chez l'auteur, 1845. - XLIV, 488 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211217 RAV0334489 *Histoire medicale et philosophique de la femme : consideree dans toutes
les epoques principales de sa vie avec tous les changements qui surviennent dans son physique et son moral avec l'hygiene
applicable a son sexe et toutes les maladiesqui peuvent l'atteindre aux differents ages / par le docteur Menville. - A Paris : chez
l'auteur, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 665 BUFALINI H 22 2
Id.: 211219 RAV0334491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par le docteur Menville. - A Paris : chez l'auteur, 1845. - 462 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211217 RAV0334489 *Histoire medicale et philosophique de la femme : consideree dans toutes
les epoques principales de sa vie avec tous les changements qui surviennent dans son physique et son moral avec l'hygiene
applicable a son sexe et toutes les maladiesqui peuvent l'atteindre aux differents ages / par le docteur Menville. - A Paris : chez
l'auteur, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 666 BUFALINI H 22 3
Id.: 211220 RAV0334492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par le docteur Menville. - A Paris : chez l'auteur, 1845. - 658 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211217 RAV0334489 *Histoire medicale et philosophique de la femme : consideree dans toutes
les epoques principales de sa vie avec tous les changements qui surviennent dans son physique et son moral avec l'hygiene
applicable a son sexe et toutes les maladiesqui peuvent l'atteindre aux differents ages / par le docteur Menville. - A Paris : chez
l'auteur, 1845. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 667 BUFALINI H 23
Id.: 211226 RAV0334500 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des fonctions et des maladies nerveuses dans leurs rapports avec l'education sociale et privee, morale et physique : essai d'un
nouveau systeme de recherches physiologiques et pathologiques sur les rapports du physique et du moral / par le docteur
Cerise. - Paris : Germer-Bailliere, 1842. - 531 p. ; 23 cm.

BUF 668 BUFALINI H 24 1
Id.: 105273 RAV0185719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1845XII, 544 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102876 RAV0182183 *Physiologie pathologique, ou Recherches cliniques, experimentales et
microscopiques sur l'inflammation, la tuberculisation, les tumeurs, la formation du cal, etc. / par H. Lebert. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1845. - 3 v. ; 23 cm

BUF 669 BUFALINI H 24 2
Id.: 102877 RAV0182186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1845515 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102876 RAV0182183 *Physiologie pathologique, ou Recherches cliniques, experimentales et
microscopiques sur l'inflammation, la tuberculisation, les tumeurs, la formation du cal, etc. / par H. Lebert. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1845. - 3 v. ; 23 cm

BUF 670 BUFALINI H 24 3
Id.: 211234 RAV0334508 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atlas de vingt-deux planches / par H. Lebert. - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1845. - 56 p., XXII c. di tav : ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 102876 RAV0182183 *Physiologie pathologique, ou Recherches cliniques, experimentales et
microscopiques sur l'inflammation, la tuberculisation, les tumeurs, la formation du cal, etc. / par H. Lebert. - A Paris : chez J.-B.
Bailliere, 1845. - 3 v. ; 23 cm

BUF 4622 BUFALINI H 25
Id.: 1330549 MILE025154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité pratique sur les maladies des yeux, ou Leçons données à l'infirmerie opthalmique de Londres en 1825 et 1826, sur
l'anatomie, la physiologie et la pathologie des yeux, par le docteur W. Lawrence. Traduit de l'anglais avec des notes, et suivi
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d'un précis de l'anatomie pathologique de l'oeil, par le docteur C. Billard (d'Angers) ... - Paris : J.B. Baillière, libraire ... rue de
l'école de médecine, n. 13(bis) ..., 1830. - xvj, 499, [1] p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]# 1-31/8 32/2.
CONTIENE ANCHE
1679339 MILE025156 *Précis de l'anatomie pathologique de l'oeil
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679340 MILE025155 A *treatise on the diseases of the eye

BUF 676 BUFALINI H 26 1
Id.: 211327 RAV0334618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par m. Lallemand . - Paris : Bechet Jeune, 1836. - 312 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 105158 RAV0185538 *Des pertes seminales involontaires / par M. Lallemand. - Paris : Bechet
Jeune, 1836. - 5 v. ; 22 cm

BUF 678 BUFALINI H 26 2
Id.: 105884 RAV0186571 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - Paris : Bechet jeune, 1841P. 319-550 ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105158 RAV0185538 *Des pertes seminales involontaires / par M. Lallemand. - Paris : Bechet
Jeune, 1836. - 5 v. ; 22 cm

BUF 677 BUFALINI H 26 2.1
Id.: 109324 RAV0191520 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1: . - Paris : Bechet jeune, 1839317 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105158 RAV0185538 *Des pertes seminales involontaires / par M. Lallemand. - Paris : Bechet
Jeune, 1836. - 5 v. ; 22 cm

BUF 679 BUFALINI H 26 3
Id.: 105887 RAV0186576 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.: . - Paris : Bechet jeune, 1836553 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105158 RAV0185538 *Des pertes seminales involontaires / par M. Lallemand. - Paris : Bechet
Jeune, 1836. - 5 v. ; 22 cm

BUF 680 BUFALINI H 26
Id.: 102325 RAV0181352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des pertes seminales involontaires : suite / par M. Lallemand. - Paris : Bechet J.e, 1838. - P. 313-681 ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105158 RAV0185538 *Des pertes seminales involontaires / par M. Lallemand. - Paris : Bechet
Jeune, 1836. - 5 v. ; 22 cm

BUF 671 BUFALINI H 27
Id.: 211236 RAV0334510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de l'ophthalmie, la cataracte et l'amaurose : pour servir de supplement au traite des maladies des yeux de Weller / par J.
Sichel. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1837. - XI, 750 p., 4 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 4613 BUFALINI H 28 1
Id.: 1330538 RAVE049601 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXII, 520 p. ((Segn.: [a]-b8 1-32(8) 33(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330537 RAVE049600 *Elémens de pathologie générale et de physiologie pathologique, par L.
Cailliot, ... Tome premier(-second). - A Paris : che Caille et Ravier libraires rue Pavée-saint-André-des_Arcs n. 17, 1819 (de
l'imprimerie de Crapelet). - 2 v. ; 8.

BUF 4614 BUFALINI H 28 2
Id.: 1330539 RAVE049602 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 430 p. ((Segn.: pigreco2 1-26(8) 27(8)(-27(8)).
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FA PARTE DI
Libro antico 1330537 RAVE049600 *Elémens de pathologie générale et de physiologie pathologique, par L.
Cailliot, ... Tome premier(-second). - A Paris : che Caille et Ravier libraires rue Pavée-saint-André-des_Arcs n. 17, 1819 (de
l'imprimerie de Crapelet). - 2 v. ; 8.

BUF 4618 BUFALINI H 29
Id.: 1330544 RMSE008005 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Séméiotique, ou Traité des signes des maladies; par A. J. Landré-Beauvais, ... - Troisième édition, revue, corrigée et
augmentée. - A Paris : chez J. A. Brosson, libraire, rue Pierre-Sarrazin, n. 9, 1818 ([Paris] : de l'imprimerie de J. M. Eberhart,
rue du Foin Saint-Jacquers, n. 12). - xxij, 557, [1] p., [1] c. di tav. ; 8º. ((Segn.: #2 1-34/8 35/8 (-35/8) 35/7v bianca.

BUF 4568 BUFALINI H 30
Id.: 1330485 PUVE017989 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'Emploi de l'opium dans les phlegmasies des membranes muqueuses, sereuses et fibreuses, par J.-L. Brachet,... suivi d'un
memoire sur les fievres intermittentes. - A Paris : chez Gabon ..., 1828 (A Lyon : de l'imprimerie de Louis Perrin!. - VII, °1!, 404
p. ; 8o.

BUF 4479 BUFALINI H 31 1
Id.: 1330440 RAVE049498 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1.1
1.1.1: *Partis primae voluminis primi sectio prima continens conspectum historiae et literaturae medicinae practicae,
introductionem ad studium clinicum et doctrinam febrium intermittentium. - Editio altera denuo elaborata. - 1826. - XX, 388 p., [1]
c. di tab. ((Segn.: a8 b2 A-2A8 2B2. - L'indicazione di edizione precede la seconda partizione del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4486 BUFALINI H 31 1.3.2
Id.: 1330446 RAVE049504 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.3.2
1.3.2: *Partis primae voluminis tertii sectio secunda continens doctrinam de morbis cutis chronicis. - Editio altera denuo
elaborata. - 1829. - [2], XIV, 512 p. ((Segn.: a8 A-2I8. - L'indicazione di edizione precede la seconda partizione del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4492 BUFALINI H 31 10
Id.: 1330449 RAVE049507 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2.2
2.2.2: *Partis secundae volumen secundum sectio secunda continens doctrinam de morbis diaphragmatis, pericardii, cordis,
arteriarum, venarum et animi deliquiorum. - 1824. - [2], XX, 542 p. ((Segn.: Pigreco2 -pigreco2 a8 b2 A-2I8 L6+chi1
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4493 BUFALINI H 31 11
Id.: 1330450 RAVE049508 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.1.1
3.1.1: *Partis tertiae volumen primum sectio prima continens doctrinam de morbis cauitatum oris. - 1830. - [2], 706 p. ((Segn.:
pigreco2(-pigreco2) A-2U8 2X6+chi1 2Y2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4480 BUFALINI H 31 2
Id.: 1330442 RAVE049500 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1.2
1.1.2: *Partis primae voluminis primi sectio secunda continens doctrinam febrium continuarum, morborum cutis in genere,
illamque peticularum miliarium, bullarum, urticariae, erysipelatis, furunculi, anthracis et carbunculi. - Editio altera denuo
elaborata. - 1826. - [2], XIV, 512 p. ((Segn.: a8 A-2I8. - L'indicazione di edizione precede la seconda partizione del volume.
FA PARTE DI
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Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4485 BUFALINI H 31 2.1.1
Id.: 1055289 RAV1622622 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2.1.1
2.1.1: *Continens doctrinam de morbis systematis nervorum in genere et de iis encephali in specie / Iosepho Frank. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani, 1832. - 934 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055285 TO01583086 *Praxeos medicae universae praecepta / auctore Iosepho Frank. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani. - V. ; 20 cm.

BUF 4487 BUFALINI H 31 2.1.2
Id.: 1055294 RAV1622628 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2.1.2
2.1.2: *Conrinens doctrinam morbis columnae vertebralis et singulorum nervorum aliisque ex variis systematis nervosi partibus
ortum habentibus / Iosepho Frank. - Lipsiae, sumptibus Bibliopolii Kuehniani, 1841. - 793 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055285 TO01583086 *Praxeos medicae universae praecepta / auctore Iosepho Frank. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani. - V. ; 20 cm.

BUF 4481 BUFALINI H 31 3
Id.: 1330443 RAVE049501 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2.1
1.2.1: *Partis primae voluminis secundi sectio prima continens doctrinam pestis et ephemerae sudatoriae anglicae. - Editio
altera denvo elaborata. - 1827. - [2], 349, [1] p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) A-X8 Y6+chi1. - L'indicazione di edizione precede
la partizione del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4484 BUFALINI H 31 3.1.2
Id.: 1055284 TO01583087 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.1.2
3.1.2: *Continens doctrinam de morbis pharyngis, oesophagi et ventriculi / auctore Iosepho Frank. - Lipsiae, sumptibus
Bibliopolii Kuehniani, 1835. - XXIV, 687 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055285 TO01583086 *Praxeos medicae universae praecepta / auctore Iosepho Frank. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani. - V. ; 20 cm.

BUF 4488 BUFALINI H 31 3.2.1
Id.: 1055300 RAV1622635 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3.2.1
3.2.1: *Continens doctrinam de morbis tubi intestinalis quam exposuit Fridericys Augustus Beniamin Puchelt. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani, 1841. - 786 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055285 TO01583086 *Praxeos medicae universae praecepta / auctore Iosepho Frank. - Lipsiae,
sumptibus Bibliopolii Kuehniani. - V. ; 20 cm.

BUF 4482 BUFALINI H 31 4
Id.: 1330444 RAVE049502 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2.2
1.2.2: *Partis primae voluminis secundi sectio secunda continens doctrinam typhi et febris flauae. - Editio altera denvo
elaborata. - 1828. - [2], VI, 433, [1] p. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) a2+chi1 A-2C8 2D4 2E4+2F1. - L'indicazione di edizione
precede la partizione del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4483 BUFALINI H 31 5
Id.: 1330445 RAVE049503 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.3.1
1.3.1: *Partis primae voluminis tertii sectio prima continens doctrinam scarlatinae, morbillorum, rubeolae, variolarum, varicellae,
varolae, truncatae, zosteris et exhanthematis mercurialis. - Editio altera denuo elaborata. - 1829. - [2], 362 p., [1] c. ripieg.
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((Segn.: pigreco2-pigreco2 A-Y8 Z2+chi1 2A2. - L'indicazione di edizione precede la seconda partizione del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4489 BUFALINI H 31 8
Id.: 1330447 RAVE049505 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1.2
2.1.2: *Partis secundae volumen primum sectio secunda continens doctrinam de morbis columnae vertebralis, singulorum
nervorum aliisque ex variis systematis nervosi partibus ortum habentibus nec non oculorum, aurium, narium, et cavitatum
nasalium. - 1821. - [2], XXVIII, 1029, [1] p. ((Segn.: pigreco2-pigreco2 a8 b6 A-3S8 3T2-3T2 3U2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4491 BUFALINI H 31 9
Id.: 1330448 RAVE049506 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2.1
2.2.1: *Partis secundae volumen secundum sectio prima continens doctrinam de morbis laryngis, tracheae et corporis thyroidei,
thecae thoracicae, pleurae, mediastini, thymi, pulmonum. - 1823. - [2], 860 p. ((Segn.: pigreco2-pigreco2 A-3G8 3H6
FA PARTE DI
Libro antico 1330439 RAVE049497 *Praxeos medicae universae praecepta. Auctore Iosepho Frank ... Partis
primae, voluminis primi, sectio prima (-partis tertiae, volumen secundum, sectio prima). - Lipsiae : sumptibus bibliopolii
Kuehniani, 1821-1841. - v. ; 8. ((I vol. 2.1.1, 2.1.2, 3.1.2, 3.2.1 sono catalogati nell'archivio moderno.

BUF 4690 BUFALINI H 32
Id.: 1330731 RAVE049820 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Joannis Petri Krank *Opuscula posthuma. Videlicet 1. Dissertatio de clavis pedum caute secandis. 2. Oratio academica de vita
brevi arte vero longa Hippocratis. 3. Interpretationum clinicarum fragmentum. 4. Epitomes curandis hominum morbis pars. ab
Josepho filio nunc primum edita. - Viennae : sumtibus C. Schaumburgi et Soc., 1824. - VIII, 312 p., 6 c. di tav. : ill. calc. ; 23 cm.
((Segn.: pigreco4 A-T8 U4.

BUF 4565 BUFALINI H 33
Id.: 1330481 RMLE039426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Interpretationes clinicæ observationum selectarum quas ex diariis suis academicis ad propriam epitomen de curandis hominum
morbis illustrandam collegit Joannes Petrus Frank ... - Editio prima italica. - Mediolani : ex typographia Joannis Silvestri, 1812. -
XVI, 364, [2! p. ; 8º. ((Cfr.: URBS.

BUF 4558 BUFALINI H 34 1
Id.: 1330474 TO0E052763 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *De febrius. - Editio prima. - Venetiis, 1794. - XXIV, 200 p. ; 8º. ((Segn.: *¹² A-M# N#
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4559 BUFALINI H 34 2
Id.: 1330475 TO0E052765 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *De inflammationibus. - Editio prima. - Venetiis, 1794. - 320 p. ; 8º. ((Segn.: A-V#
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4560 BUFALINI H 34 3
Id.: 1330476 TO0E052766 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *De exanthematibus. - Editio prima. - Venetiis, 1794. - 280 p. ; 8º. ((Segn.: A-R# S#
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4561 BUFALINI H 34 4
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Id.: 1330477 TO0E052768 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *De impetiginibus. - Editio prima. - Venetiis, 1794. - 240 p. ; 8º. ((Segn.: A-P#
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4562 BUFALINI H 34 5
Id.: 1330478 TO0E052769 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5.1
5.1: *De profluviis. Pars 1. - Editio prima. - Venetiis, 1794. - 287, [1] p. ; 8o. ((Segn.: A-S8
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4610 BUFALINI H 34 6
Id.: 1330533 TO0E052772 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6.1
6.1: *De retentionibus. Pars. 1. - Mediolani : ex typographia Joannis Pirotae, 1812. - VIII, 550, [2! p. ; 8. ((Segn.: pigreco4
1-34(8) 35(4)(-35(4)).
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4563 BUFALINI H 34 7
Id.: 1330479 TO0E052776 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7.1
7.1: *De neurosibus sectio 1. - Editio taurinensi recusa quam anno 1805 curavit et praefatus est Josephus Eyerel M.D. -
Augustae Taurinorum : excudebant Chirio et Mina typographi via Padi n. 54, 1819. - [8], 409, [3] p. ; 8º
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4564 BUFALINI H 34 8
Id.: 1330480 TO0E052777 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7.2
7.2: *De neurosibus sectio 2. - Editio taurinensi recusa quam anno 1805 curavit et praefatus est Josephus Eyerel M.D. -
Augustae Taurinorum : recudebant Chirio et Mina typographi, Via Padi n. 54, 1819. - [4!, 326, [2! p. ; 8º
FA PARTE DI
Libro antico 1330473 TO0E052762 *De curandis hominum morbis epitome praelectionibus academicis dicata
auctore Joanne Petro Frank Liber 1. (- ). - Editio prima. - Venetiis, 1794. - v. ; 8º. ((Luogo di edizione ed editore variano

BUF 4566 BUFALINI H 35 1
Id.: 1330483 RMLE031676 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - VIII, [2!, 241, [3! p. ((Segn.: 1/¹² (1/#+ch1) 2-11/¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1330482 RMLE031675 *Delectus opusculorum ad praxin medicam spectantium antehac apud
gentes exteras editorum quæ in medicorum Italiæ commodum collegit Josephus Frank ... Volumen primum [-tertium!. -
Novocomi : typis C. Petri Ostinelli, 1827-1828. - 3v. ; 12º. ((Cfr.: URBS ; COPAC ; EUREKA. - Cors. ; rom.

BUF 4567 BUFALINI H 35 2
Id.: 1330484 RMLE031677 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [2!, 240 p. ((Segn.: [pigreco!¹ 1-10/¹²
FA PARTE DI
Libro antico 1330482 RMLE031675 *Delectus opusculorum ad praxin medicam spectantium antehac apud
gentes exteras editorum quæ in medicorum Italiæ commodum collegit Josephus Frank ... Volumen primum [-tertium!. -
Novocomi : typis C. Petri Ostinelli, 1827-1828. - 3v. ; 12º. ((Cfr.: URBS ; COPAC ; EUREKA. - Cors. ; rom.

BUF 4638 BUFALINI H 35 3
Id.: 1330591 RMLE031678 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - [6!, 5-254, [2! p. : 1 c. di tav. ripieg. ((Segn.: 1/¹² (1/¹+ch1) 2-10/¹² 11/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330482 RMLE031675 *Delectus opusculorum ad praxin medicam spectantium antehac apud
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gentes exteras editorum quæ in medicorum Italiæ commodum collegit Josephus Frank ... Volumen primum [-tertium!. -
Novocomi : typis C. Petri Ostinelli, 1827-1828. - 3v. ; 12º. ((Cfr.: URBS ; COPAC ; EUREKA. - Cors. ; rom.

BUF 4148 BUFALINI H 36 /1
Id.: 1051335 TO00775222 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1 (Fasc. 1-5 fino a p. 862)
1. - Livorno : Vignozzi, 1833. - 862 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 4149 BUFALINI H 36 /2
Id.: 1051348 TO00775229 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (fasc. 5-9 fino a p. 1465)
2. - Livorno : Vignozzi, 1835. - P. 864-1466 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 4150 BUFALINI H 36 /3
Id.: 1051354 FOG0100981 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3 (fasc. 9-17 fino a p. 2721)
3. - Livorno : Vignozzi, 1836. - P. 1472-2721 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 4151 BUFALINI H 36 /4
Id.: 1051358 FOG0100982 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4 (fasc. 17-23 fino a p. 3673)
4. - Livorno : Vignozzi, 1838. - P. 2726-3673 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 4152 BUFALINI H 36 /5
Id.: 1051362 FOG0100983 Tipo circolazione: INTERNA

V. 5 (fasc. 23-29 fino a p. 4669)
5. - Livorno : Vignozzi, 1839. - P. 3676-4669 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 4153 BUFALINI H 36 /6
Id.: 1051366 FOG0100984 Tipo circolazione: INTERNA

V. 6 (fasc. 29-30 )
6. - 2. ed. - Livorno : Vignozzi, 1840. - P. 4672-4970 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051336 LIA0001776 *Enciclopedia della medicina pratica : comprendente trattati sulla natura e
cura delle malattie, materia medica... / opera compilata da' piu celebri professori e dottori delle università e spedali d'Inghilterra,
Scozia ed Irlanda ; tradotta dall'inglese ed arricchita delle opportune annotazioni e modificazioni par adattarla ai sistemi medici
d'Italia da L. Michelotti. - Livorno : Vignozzi, 1833-1840. - 6 v. (4970 p. compless.) ; 24 cm.

BUF 705 BUFALINI H 37 1
Id.: 211396 RAV0334703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1842. - 576 p. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 211389 RAV0334693 *Guide du medecin praticien, ou Resume general de pathologie interne et
de therapeutique appliquees / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1842-1844. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 706 BUFALINI H 37 2
Id.: 211397 RAV0334704 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1843. - 600 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211389 RAV0334693 *Guide du medecin praticien, ou Resume general de pathologie interne et
de therapeutique appliquees / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1842-1844. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 707 BUFALINI H 37 3
Id.: 211399 RAV0334706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1843. - 627 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211389 RAV0334693 *Guide du medecin praticien, ou Resume general de pathologie interne et
de therapeutique appliquees / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1842-1844. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 708 BUFALINI H 37 4
Id.: 211401 RAV0334708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1844. - 559 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211389 RAV0334693 *Guide du medecin praticien, ou Resume general de pathologie interne et
de therapeutique appliquees / par F.L.I. Valleix. - Paris : Librairie V.e Le Normant, 1842-1844. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 710 BUFALINI H 38
Id.: 211413 RAV0334723 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité des névralgies, ou Affections douloureuses des nerfs / par F.L.I. Valleix. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1841. - XIV,
719 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1558508 MIL0618024 *Affections douloureuses des nerfs

BUF 709 BUFALINI H 39
Id.: 300079 LIA0236572 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinique des maladies des enfants nouveau-nes / par F.-L.-I. Valleix. - Paris : J.B. Bailliere, 1838. - XIX, 686 p., 3 c. di tav. : ill. ;
21 cm

BUF 711 BUFALINI H 40 1
Id.: 211416 RAV0334727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica degli autori a Maurizio Bufalini)
1 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1844. - 413 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 712 BUFALINI H 40 2
Id.: 211417 RAV0334728 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1844. - 363 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 713 BUFALINI H 40 3
Id.: 211418 RAV0334729 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1844. - 468 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.
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BUF 714 BUFALINI H 40 4
Id.: 211419 RAV0334730 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1844. - 420 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 715 BUFALINI H 40 5
Id.: 211421 RAV0334732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1845. - 520 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 716 BUFALINI H 40 6
Id.: 211422 RAV0334733 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1845. - 468 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 717 BUFALINI H 40 7
Id.: 211423 RAV0334734 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
7 / scritte da Felice De Rensis eAntonio Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio,1845. - 544 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211415 RAV0334725 *Istituzioni di patologia chirurgica / scritte da Felice De Rensis e Antonio
Ciccone. - 2. ed. - Napoli : dalla Tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 718 BUFALINI H 41 1
Id.: 211429 RAV0334740 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par L.Ch. Roche et L.J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - XI, 730 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211428 RAV0334739 *Nouveaux elemens de pathologie medico-chirurgicale, ou Traite theorique
et pratique de medecine et de chirurgie / par L. Ch. Roche et L. J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 5 v. ; 22
cm.

BUF 719 BUFALINI H 41 2
Id.: 211430 RAV0334741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par L.Ch. Roche et L.J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 672 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211428 RAV0334739 *Nouveaux elemens de pathologie medico-chirurgicale, ou Traite theorique
et pratique de medecine et de chirurgie / par L. Ch. Roche et L. J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 5 v. ; 22
cm.

BUF 720 BUFALINI H 41 3
Id.: 211431 RAV0334742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par L.Ch. Roche et L.J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 621 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211428 RAV0334739 *Nouveaux elemens de pathologie medico-chirurgicale, ou Traite theorique
et pratique de medecine et de chirurgie / par L. Ch. Roche et L. J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 5 v. ; 22
cm.

BUF 721 BUFALINI H 41 4
Id.: 211432 RAV0334743 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / par L.Ch. Roche et L.J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 715 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211428 RAV0334739 *Nouveaux elemens de pathologie medico-chirurgicale, ou Traite theorique
et pratique de medecine et de chirurgie / par L. Ch. Roche et L. J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 5 v. ; 22
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cm.

BUF 722 BUFALINI H 41 5
Id.: 211433 RAV0334744 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / par L.Ch. Roche et L.J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 832 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211428 RAV0334739 *Nouveaux elemens de pathologie medico-chirurgicale, ou Traite theorique
et pratique de medecine et de chirurgie / par L. Ch. Roche et L. J. Sanson. - 3. ed. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1833. - 5 v. ; 22
cm.

BUF 723 BUFALINI H 42
Id.: 211436 RAV0334747 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches anatomiques, pathologiques et therapeutiques sur la phthisie / par P.C.A. Louis. - 2. ed. considerablement
augmentee. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1843. - XXXVIII, 688 p. ; 23 cm.

BUF 4611 BUFALINI H 43 1
Id.: 1330536 PUVE016895 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XII, 458 p.
FA PARTE DI
Libro antico 1330534 PUVE016894 *Recherches anatomiques, pathologiques et therapeutiques sur la maladie
connue sous les noms de gastro-enterite, fievre putride, adynamique, ataxique typhoide, ... comparee avec les maladies aigues
les plus ordinaires par P.Ch. A. Louis, ... Tome premier°-second!. - A Paris : chez J.B. Bailliere ..., 1829 (A Paris : imprimerie de
Lachevardiere rue du colombier no.30). - 2 v. ; 8o.

BUF 4612 BUFALINI H 43 2
Id.: 1330535 PUVE016896 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - (4), 531, (1)
FA PARTE DI
Libro antico 1330534 PUVE016894 *Recherches anatomiques, pathologiques et therapeutiques sur la maladie
connue sous les noms de gastro-enterite, fievre putride, adynamique, ataxique typhoide, ... comparee avec les maladies aigues
les plus ordinaires par P.Ch. A. Louis, ... Tome premier°-second!. - A Paris : chez J.B. Bailliere ..., 1829 (A Paris : imprimerie de
Lachevardiere rue du colombier no.30). - 2 v. ; 8o.

BUF 724 BUFALINI H 44
Id.: 211439 RAV0334750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des convulsions dans l'enfance / par J.L. Brachet. - 2. ed. reveu et augmentee. - Paris : Germer Bailliere, 1837.
- XVI, 460 p. ; 23 cm.

BUF 4607 BUFALINI H 45 1
Id.: 1330530 TO0E119340 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8!, 19, [1!, LXXXVI, 255, [1! p. ((Segn.: [pigreco!2 [ast.!2 A8 B2 a-e8 f4(-f4) 1-16/8. - Le c. [ast.!2v e B2v bianche. - Errata a
c. 16/8 v.
FA PARTE DI
Libro antico 1330529 TO0E119339 *Recherches sur la nature et les causes prochaines des fièvres, par A. N.
Gendrin, ... Ouvrage que la Société de Médecine de Paris a honoré d'une médaille, dans sa séance du 17 janvier 1823. Tome
premier [-second!. - A Paris : chez l'Auteur, rue de Vendome, n. 10 : et chez Béchet jeune, libraire, place de l'Ecole de
Médecine, n. 4, 1823 (De l'imprimerie de Rignoux). - 2 v. ; 8o. ((Nome del tipografo sul verso degli occhietti.

BUF 4608 BUFALINI H 45 2
Id.: 1330531 TO0E119341 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4!, 376, [2!, 16 p. ((Segn.: [pigreco!2 1-23/8 24/6(-24/6) chi8. - Errata a c. 24/5v. - In appendice: Catalogue des livres du
fonds de mm. Caille et Ravier, acquis par Béchet jeune ...
FA PARTE DI
Libro antico 1330529 TO0E119339 *Recherches sur la nature et les causes prochaines des fièvres, par A. N.
Gendrin, ... Ouvrage que la Société de Médecine de Paris a honoré d'une médaille, dans sa séance du 17 janvier 1823. Tome
premier [-second!. - A Paris : chez l'Auteur, rue de Vendome, n. 10 : et chez Béchet jeune, libraire, place de l'Ecole de
Médecine, n. 4, 1823 (De l'imprimerie de Rignoux). - 2 v. ; 8o. ((Nome del tipografo sul verso degli occhietti.

BUF 4606 BUFALINI H 46
Id.: 1330528 TSAE010957 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Traite de la maladie scrophuleuse, ouvrage couronne par l'Academie imperiale des curieux de la nature; par C. G. Hufeland ...
Traduit de l'allemand sur la 3.e edition (1819) et accompagnes de notes; par J.B. Bousquet, ... Et suivi d'une memoire sur les
scrophules, accompagne de quelques reflexions sur le traitement du cancer, par m. le baron Larrey ... - A Paris : chez J. B.
Bailliere libraire rue de l'ecole de medecine no.16, 1821 (De l'imprimerie de Crapelet). - [6], XXXII, 398 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21
cm. ((Segn.: pigreco2+chi1 a-b8 1-25(8)(-25(8)).
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679338 PUVE017035 *Ueber die Natur, Erkenntnissmittel und Heilart der Skrofelkrankheit

BUF 725 BUFALINI H 47
Id.: 211442 RAV0334755 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In cop.: Omaggio fel traduttore)
*Enchiridion medicum, o Indirizzamento alla pratica della medicina cioe l'esperienza di 50 anni lasciata in testamento da
Guglielmo Hufeland / prima traduzione del dottore G. Almansi. - Firenze : Tipografia di Sansone Coen, 1841. - XXXV, 743 p. ;
24 cm.

BUF 4617 BUFALINI H 48
Id.: 1330543 RAVE049606 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni di medicina pratica del sig.r Odier celebre medico ginevrino. Traduzione di Angelo Dolcini... - In Bergamo : presso Luigi
Sonzogni, 1806. - VIII, 359, [1] p. ; 8. ((Segn.: pigreco4 1-22(8) 23(4).

BUF 4520 BUFALINI H 49 1
Id.: 1330456 TO0E017825 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1816. - IV, 347, [1! p. ((Segn.: #² 1-21/# 22/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330451 TO0E017824 1.-3: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Physiologia. Volumen primum
(-tertium). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 3 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4529 BUFALINI H 49 10
Id.: 1330455 TO0E017837 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: Curtii Sprengler *Institutiones medicæ. Therapia generalis. - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 280 p.
((Segn.: [1!-17/# 18/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4640 BUFALINI H 49 11
Id.: 1308595 TO0E017838 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Medicina forensis. - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 142, [2! p.
((Segn.: [1!-9/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4521 BUFALINI H 49 2
Id.: 1330457 TO0E017826 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1816. - 312 p. ((Segn.: [1!-19/# 19*#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330451 TO0E017824 1.-3: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Physiologia. Volumen primum
(-tertium). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 3 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4522 BUFALINI H 49 3
Id.: 1330458 TO0E017827 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1817. - 432 p. ((Segn.: [1!-27/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330451 TO0E017824 1.-3: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Physiologia. Volumen primum
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(-tertium). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 3 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4523 BUFALINI H 49 4
Id.: 1330459 TO0E017829 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 312 p. ((Segn.: [1!-19/# 19*#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330452 TO0E017828 4.-5: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pathologiae generalis. Volumen
primum (-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4524 BUFALINI H 49 5
Id.: 1330460 TO0E017830 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 224, 24 p. ((Segn.: [1!-14/#, ²/1-3/#. - In appendice, con paginazione propria: Libri di medicina vendibili nella tipografia di
Giovanni Silvestri.
FA PARTE DI
Libro antico 1330452 TO0E017828 4.-5: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pathologiae generalis. Volumen
primum (-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4525 BUFALINI H 49 6
Id.: 1330461 TO0E017832 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 374, [2! p. ((Segn.: [1!-23/# 24/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330453 TO0E017831 6.-7: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pathologia specialis. Volumen
primum (-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4526 BUFALINI H 49 7
Id.: 1330462 TO0E017833 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 368 p. ((Segn.: [1!-23/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330453 TO0E017831 6.-7: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pathologia specialis. Volumen
primum (-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4527 BUFALINI H 49 8
Id.: 1330463 TO0E017836 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 276 p. ((Segn.: [1!-17/# 17*².
FA PARTE DI
Libro antico 1330454 TO0E017835 8.-9: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pharmacologia. Volumen primum
(-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4528 BUFALINI H 49 9
Id.: 1330464 TO0E051693 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 263, [1! p. ((Segn.: 1-16/# 17/#
FA PARTE DI
Libro antico 1330454 TO0E017835 8.-9: Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Pharmacologia. Volumen primum
(-secundum). - Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1817. - 2 v. ; 8º.
Libro antico 1308596 TO0E017823 Curtii Sprengel *Institutiones medicæ. Volumen primum (-undecimum). -
Mediolani : reimprimebat Johannes Silvestri, 1816-1817. - 11 v. ; 8º. ((Tit. d'insieme desunto dall'occhietto.

BUF 4615 BUFALINI H 50 1
Id.: 1330541 RAVE049604 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
1. - [8], 408 p. ((Segn.: pigreco4 1-25(8) 26(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330540 RAVE049603 *Etudes cliniques sur les émissions sanguines artificielles, ouvrage qui a
remporté le prix proposé par la Société Académique ...; par A. P. Isidore Polinière ... Tome premier(-second). - A Paris : chez
J.-B. Baillière libraire rue de l'école de médecine n. 14 ; a Londres : meme maison ... ; a Bruxelles : au depot de la librairie
médicale Française, 1827 (Lyon : de l'imprimerie de Louis Perrin, grand rue mercière n. 49). - 2 v. ; 8.

BUF 4616 BUFALINI H 50 2
Id.: 1330542 RAVE049605 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - P. [4], 409-824, 2. ((Segn.: pigreco2 [26]4 27-51(8) 52(4) [1]8 2(4)(-2(4)). - A c. [1]8: Catalogue des livres de médecine qui
se trouvent a Paris chez J.-B. Bailliere...
FA PARTE DI
Libro antico 1330540 RAVE049603 *Etudes cliniques sur les émissions sanguines artificielles, ouvrage qui a
remporté le prix proposé par la Société Académique ...; par A. P. Isidore Polinière ... Tome premier(-second). - A Paris : chez
J.-B. Baillière libraire rue de l'école de médecine n. 14 ; a Londres : meme maison ... ; a Bruxelles : au depot de la librairie
médicale Française, 1827 (Lyon : de l'imprimerie de Louis Perrin, grand rue mercière n. 49). - 2 v. ; 8.

BUF 726 BUFALINI H 51 1
Id.: 211511 RAV0334847 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par C.B. Chardon. - 2. ed. - Paris : J.B. Bailliere : Labe, 1838. - 534 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211510 RAV0334845 *Traite des maladies de l'estomac et des intestins / par C.B. Chardon. - 2.
ed. - Paris : J.B. Bailliere : Labe, 1838. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 727 BUFALINI H 51 2
Id.: 211512 RAV0334849 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par C.B. Chardon. - 2. ed. - Paris : J.B. Bailliere : Labe, 1838. - 538 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211510 RAV0334845 *Traite des maladies de l'estomac et des intestins / par C.B. Chardon. - 2.
ed. - Paris : J.B. Bailliere : Labe, 1838. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 728 BUFALINI H 52
Id.: 211514 RAV0334855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur la fievre typhoide, sur les diverses formes qu'elle peut presenter, et sur le traitement qui lui est applicable :
memoire honore d'une medaille d'or par la Societe medicale de Toulouse / par J.B. De Larroque. - Paris : Librairie des Sciences
Medicales de Just Rouvier, 1839. - 235 p. ; 22 cm.

BUF 729 BUFALINI H 53
Id.: 211517 RAV0334859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *scienza medico-clinica, o vedute fondamentali di medicina considerata come scienza e come arte : da servire d'introduzione
allo studio ragionato e critico della patologia e terapia speciale / del dottor Pietro Perrone. - Napoli : a spese dell'autore, 1838. -
VII, 371 p. ; 23 cm.

BUF 730 BUFALINI H 54
Id.: 211518 RAV0334861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Description historique, théorique et pratique de l'ophtalmie purulente : observée de 1835 a 1839 dans l'hopital militaire de
Saint-Pétersbourg / par Pierre Florio. - Paris : H. Cousin, 1841. - III, 320 p., 5 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1492070 NAP0229784 *Description de l'ophthalmie purulente. -

BUF 5320 BUFALINI H 55
Id.: 1334399 LIAE014695 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo saggio analitico sulla infiammazione del cavaliere Giuseppe de Filippi dottore in medicina e chirurgia. - Milano : presso
Angelo Stanislao Brambilla, 1821. - 235, [7] p. ; 22 cm. ((Segn.: [1]8 2-15/8. - Ultima c. bianca.

BUF 731 BUFALINI H 56
Id.: 211519 RAV0334862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Supplement au Traite sur les gastralgies et les enteralgies, ou Maladies nerveuses de l'estomac et des intestins / par J.P.T.
Barras. - Paris : Bechet Jeune, 1838. - 346 p. ; 23 cm.

BUF 738 BUFALINI H 57
Id.: 211528 RAV0334873 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique de la phthisie laryngee, de la laryngite chronique et des maladies de la voix / par Mm. A. Trousseau et H.
Belloc. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - VIII, 488 p., 9 c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 5373 BUFALINI H 58 1
Id.: 1334467 UBOE038306 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 367, 1! p. ((Segn.: a!8 b8 c2 1-23<8>.
FA PARTE DI
Libro antico 1334466 UBOE038305 *Du siège et de la nature des maladies, ou Nouvelles considérations
touchant la véritable action du système absorbant dans les phénomènes de l'économie animale; par M. Alard, D.M.P., ... Tome
premier [-second]. - A Paris : chez J. B. Baillière, libraire, rue de l'École de Médicine, n. 16 ([Paris] : de l'imprimerie de
Feugueray, rue du Cloître Saint-Benoît, n. 4), 1821. - 2 v. ; 8o.

BUF 5374 BUFALINI H 58 2
Id.: 1334468 UBOE038308 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 4!, 577, 1! p. ((Segn.: pi greco2 1-36<8> 37<2> (-37<2>)
FA PARTE DI
Libro antico 1334466 UBOE038305 *Du siège et de la nature des maladies, ou Nouvelles considérations
touchant la véritable action du système absorbant dans les phénomènes de l'économie animale; par M. Alard, D.M.P., ... Tome
premier [-second]. - A Paris : chez J. B. Baillière, libraire, rue de l'École de Médicine, n. 16 ([Paris] : de l'imprimerie de
Feugueray, rue du Cloître Saint-Benoît, n. 4), 1821. - 2 v. ; 8o.

BUF 739 BUFALINI H 59
Id.: 211529 RAV0334874 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la fievre typhoide / par F.M.L. Waton. - A Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1843. - 344 p. ; 22 cm.

BUF 740 BUFALINI H 60
Id.: 211532 RAV0334877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des hemorrhagies internes de l'uterus qui surviennent pendant la grossesse, dans le cours du travail et apres
l'accouchement / par A.C. Baudelocque. - Paris : chez Crochard ; Bruxelles : Depot de la librairie medicale francaise, 1831. -
XX, 484 p. ; 22 cm.

BUF 1099 BUFALINI H 61 1
Id.: 212686 RAV0336397 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
1 / di Francesco Torti. - Napoli : Puzziello, 1843. - 264 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212679 RAV0336388 *Terapeutica speciale delle febbri intermittenti perniciose / di Francesco
Torti ; voltata dal latino nel volgare idioma da Lionardo Dorotea. - Napoli : Puzziello. - v. ; 23 cm.

BUF 1100 BUFALINI H 61 2
Id.: 212691 RAV0336402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. in 2
2 / di Francesco Torti. - Napoli : Puzziello, 1843. - 558 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212679 RAV0336388 *Terapeutica speciale delle febbri intermittenti perniciose / di Francesco
Torti ; voltata dal latino nel volgare idioma da Lionardo Dorotea. - Napoli : Puzziello. - v. ; 23 cm.

BUF 5370 BUFALINI H 62
Id.: 1334465 LIAE006164 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sulle cause che ritardano i progressi della medicina pronunziato alla societa medico-fisica fiorentina da Angiolo Bonci.
- Firenze : dalla tipografia Ronchi e c., 1827. - 119, ?3? p. ; 23 cm. ((Segn.: 1-7/8 8/4 ?chi?1. - C. 8/4v bianca. - Errata corrige
ultima c.

BUF 741 BUFALINI H 63
Id.: 211533 RAV0334878 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Traite pratique des emissions sanguines / par A.J.L. Magistel. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1838. - IX, 480 p. ; 23 cm.

BUF 742 BUFALINI H 64
Id.: 211534 RAV0334879 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoires pour servir a l'etude des maladies des ovaires : premier memoire contenant: 1 Les considerations anatomiques et
physiologiques; 2 L'agenesie et les vices de conformation des ovaires; 3 L'innflammation aigue des ovaires (ovarite aigue) / par
Achille Chereau. - Paris [etc.] : Fortin, Masson et C.le, 1844. - 189 p. ; 23 cm.

BUF 743 BUFALINI H 65
Id.: 211535 RAV0334880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Osservazioni ed esperienze intorno al metodo dell'assopimento animale ed umano : con scientifiche e pratiche applicazioni
mediche e chirurgiche / del dott. Geminiano Grimelli. - Modena : Tipografia di Andrea Rossi, 1847. - CLX p. ; 24 cm.

BUF 744 BUFALINI H 66
Id.: 360141 LIA0239291 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
*Degli accidenti che possono sopraggiungere nelle operazioni chirurgiche e dei mezzi per rimediarvi / tesi di Federigo Blandin ;
prima traduzione italiana con note del dott. Alessandro Foresi. - Firenze : D. Passigli, 1844. - 280 p. ; 23 cm.

BUF 745 BUFALINI H 67
Id.: 211539 RAV0334887 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etudes sur la fievre intermittente pernicieuse dans les contrees meridionales / par le Dr. Gouraud, pere. - Avignon : Imprimerie
et fonderie de L. Aubanel, 1842. - 319, 2, 76 p. ; 23 cm. ((Contiene: De l'indication et de la formule de lasaignee generale dans
les maladies aigues.

BUF 5381 BUFALINI H 68
Id.: 1334474 RAVE054013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches et observations critiques sur l'éruption et la fièvre connues sous le nom de miliaires; suivies de quelques
considération sur des épidémies varioleuses de l'année actuelle 1828 ... par F. E. Foderé ... - A Paris : chez F. G. Levrault rue
de la Harpe n. 81 ; Strasbourg : meme maison rue des Juifs n. 33, 1828 (Strasbourg : de l'imprimerie de F. G. Levrault impr. du
Roi). - XVI, 151, [1] p. ; 8. ((Segn.: pigreco8 1-9(8) 10(4).

BUF 746 BUFALINI H 69
Id.: 209802 RAV0332435 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire raisonne des progres que la medecine pratique doit a l'auscultation : ouvrage couronne par la societe de medecine de
Bordeaux dans sa seance publique du 30 novembre 1839 / par G. Peyraud. - Paris : J.B. Bailliere : Germer Bailliere ; Lyon : ch.
Savy Jeune, 1840. - VIII, 210 p. ; 22 cm.

BUF 747 BUFALINI H 70
Id.: 211540 RAV0334888 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire philosophique de l'hypochondrie et de l'hysterie / par E. Frederic Dubois (D'Amiens). - Paris : Librairie de Deville
Cavellin, 1833. - XXXII, 550 p. ; 23 cm.

BUF 5372 BUFALINI H 71
Id.: 1292460 RAVE000995 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ad acutae et chronicae splenitidis in humilibus praesertim Italiae locis consideratae eidemque succedentium morborum
historias animadversiones auctore Stanislao Grottanelli. - Florentiae : typis Willelmi Piatti, 1821. - XV, 199, [3] p. ; 8. ((Segn.:
pigreco8 1-12(8) 13(4)+chi1.
HA PER ALTRO TITOLO
1672679 RAVE000996 *Splenis morbi. -

BUF 5243 BUFALINI H 72 1
Id.: 1331589 RMLE025210 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *De febribus. Praemittitur commentariolum De inflammatione. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786. - [12],
lxxix, [1], 215, [1] p. ((Segn.: *# a-e# A-N# O#.
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FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5325 BUFALINI H 72 2
Id.: 1334404 RMLE025211 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *De febribus. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786. - 379, [1] p. ((Segn.: A-Z8 2A6.
FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5326 BUFALINI H 72 3
Id.: 1334405 RMLE025212 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *De morbis exanthematicis febrilibus. - Venetiis : apud Josephum Orlandelli. Nomine qm. Francisci ex Nicolao Pezzana,
1788. - 12, 388 p. ((Segn.: a# A-Z# 2A¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5304 BUFALINI H 72 4
Id.: 1334378 RMLE025213 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *De morbis exanthematicis febrilibus. - Venetiis : apud Josephum Orlandelli. Nomine qm. Francisci ex Nicolao Pezzana,
1788. - 278, [2] p. ; 8. ((Segn.: A-R# S#. - Ultima carta bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5303 BUFALINI H 72 5
Id.: 1334377 RAVE053882 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: *De praecipuis singularum corporis partium morbis, ac primum de iis, qui ad caput pertinent. - Venetiis : typis Francisci ex
Nicolao Pezzana, 1786. - [16], 224 p. ((Segn.: a8 A-O8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5244 BUFALINI H 72 6
Id.: 1331592 RAVE050850 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. *De praecipuis singularum corporis partium morbis, ac primum de iis, qui ad caput pertinent. - Venetiis : typis Francisci ex
Nicolao Pezzana, 1786. - [4], 241 [i.e. 243], [1] p. ((Segn.: pigreco2 A-O8 P10. - Ripetute nella numerazione le pagine 175-176.
FA PARTE DI
Libro antico 1331590 RMLE025209 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Bapt. Burserius de Kanilfeld ... Volumen primum [-octavum] ... - Editio secunda Veneta, in qua suis locis apposita reperiuntur,
quae auctor ipse operi addenda constituit. - Venetiis : typis Francisci ex Nicolao Pezzana, 1786-1789. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione
di edizione precede la partizione dei volumi e manca nei v. 5-8. - L'indicazione di pubblicazione varia nei v. 3-4 e 7-8. - Tit.
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generale del v. 8: Institutionum medicinae practicae quas praelegebat Jo. Bapt. Burserius de Kanilfeld. - Marca n.c. (Giglio
fiorentino) sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5383 BUFALINI H 72 7
Id.: 1334478 TO0E035327 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7 var. B
7: *Morbos pectoris complectens. - Venetiis : apud Josephum Orlandelli, nomine qm. Francisci ex Nicolao Pezzana, 1791. - xvi,
323, [1] p. ((Segn.: *# A-T# V¹#. - Var. B: ricomposto il fasc. *.
FA PARTE DI
Libro antico 1334476 TO0E010354 *Institutionum medicinæ practicæ quas auditoribus suis prælegebat Jo. Bapt.
Burserius ... Volumen primum (-octavum! ... - Editio tertia veneta. - Venetis : apud Josephum Orlandelli. Nomine qm. Francisci
ex Nicolao Pezzana, 1791. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione di edizione precede l'indicazione del volume

BUF 5384 BUFALINI H 72 8
Id.: 1334477 TO0E010394 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8: *Morbos imi ventris complectens. Accedit eiusdem auctoris opusculum; De Anthelminthicæ argenti vivi facultate. - Venetiis :
apud Josephum Orlande lli, nomine qm. Francisci ex Nicolao Pezzana, 1791. - 278 p. ; 8o. ((Segn.:A-P# Q# R-S#
FA PARTE DI
Libro antico 1334476 TO0E010354 *Institutionum medicinæ practicæ quas auditoribus suis prælegebat Jo. Bapt.
Burserius ... Volumen primum (-octavum! ... - Editio tertia veneta. - Venetis : apud Josephum Orlandelli. Nomine qm. Francisci
ex Nicolao Pezzana, 1791. - 8 v. ; 8º. ((L'indicazione di edizione precede l'indicazione del volume
CONTIENE ANCHE
1679670 TO0E010424 *De anthelminthica argenti vivi facultate ad Petrum Balanterium epistola

BUF 5365 BUFALINI H 73 1
Id.: 1294661 RAVE003505 Tipo circolazione: INTERNA

2 vol.
1. - XXIII, \1!, 349, \3! p. ((Segn.: \1! (12) 2-23 (8). - C. 23(8) bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1294660 RAVE003504 *De' contagi e della cura de' loro effetti. Lezioni medico-pratiche del cavaliere
Valeriano Luigi Brera ... - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva, 1819 ( [Padova! : dalla nuova società in ditta N.
Zanon Bettoni e Compagni, 1819). - 2 v. ; 8º.

BUF 5366 BUFALINI H 73 2
Id.: 1294662 RAVE003506 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 222, \2!, 16, \2! p. ((Segn.: \1!-14 (8) chi 8 2chi 1. - Verso dell'ultima c. bianco.
FA PARTE DI
Libro antico 1294660 RAVE003504 *De' contagi e della cura de' loro effetti. Lezioni medico-pratiche del cavaliere
Valeriano Luigi Brera ... - In Padova : dalla tipografia e fonderia della Minerva, 1819 ( [Padova! : dalla nuova società in ditta N.
Zanon Bettoni e Compagni, 1819). - 2 v. ; 8º.

BUF 808 BUFALINI H 74 1
Id.: 211745 RAV0335140 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 . - Paris : Librairie des Sciences medicales de Just Rouvier et E. Lebouvier : Bureau, 1836. - XXIV, 592 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211744 RAV0335139 *Cours de pathologie interne professe a la faculte de medecine de Paris
par G. Andral ; recueilli et redige par Amedee Latour. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Lebouvier
: Bureau, 1836. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 809 BUFALINI H 74 2
Id.: 211747 RAV0335142 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 . - Paris : Librairie des Sciences medicales de Just Rouvier et E. Lebouvier, 1836. - 447 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211744 RAV0335139 *Cours de pathologie interne professe a la faculte de medecine de Paris
par G. Andral ; recueilli et redige par Amedee Latour. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Lebouvier
: Bureau, 1836. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 810 BUFALINI H 74 3
Id.: 211749 RAV0335147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 . - Paris : Librairie des Sciences medicales de Just Rouvier et e. Lebouvier : Bureau, 1836. - 720 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211744 RAV0335139 *Cours de pathologie interne professe a la faculte de medecine de Paris
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par G. Andral ; recueilli et redige par Amedee Latour. - Paris : Librairie des Sciences Medicales de Just Rouvier et E. Lebouvier
: Bureau, 1836. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 749 BUFALINI H 75
Id.: 211597 RAV0334961 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prospetto de' clinici risultatamenti ottenuti nello spedale di Forli sulle malattie dei militari austriaci trattate negli anni
1831-1832-1833. Con annotazioni su la febbre gastrica / del professore Dario Barbacciani Fedeli. - Forli : presso Luigi
Bordandini, 1834. - 108 p., [4] c. di tav. ripieg. ; 24 cm.

BUF 750 BUFALINI H 76
Id.: 211599 RAV0334963 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence des ages sur les maladies : these de concours pour la chaire de pathologie interne vacante a la faculte de
medecine de Paris / composee et imprimee en 12 jours soutenue le 17 fevrier 1840 par A.N. Gendrin. - Paris : Germer Bailliere,
1840. - 108 p. ; 23 cm.

BUF 751 BUFALINI H 77
Id.: 211600 RAV0334964 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dilucidazioni alle principali difficoltà dell'arte medica / del dott. Angelo Magistretti. - Imola : per Baracani impress. vesc., 1844. -
118 p. ; 21 cm.

BUF 763 BUFALINI H 78
Id.: 279785 LIA0235056 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique et raisonne d'hydrotherapie : recherches clinique sur l'application de cette medication au traitement ... / par
Louis Fleury. - 2. ed. revue, corrigee et augmentee. - Paris : Labe, 1856. - XVI, 600 p., IV c. di tav. : ill. ; 22 cm

BUF 5248 BUFALINI H 79
Id.: 1331597 USME023830 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Georgii Baglivi ... *Opera omnia medico-practica, et anatomica. - Editio 18. Cui praeter dissertationes, aliosque tractatus
anteactis editionibus adjunctos, item ejusdem Georgii Baglivi canones de medicina solidorum, dissertatio de progressione
romani terraemotus, de systemate et usu motus solidorum in corpore animato, de vegetatione lapidum, ... Una cum indicibus
aerisque tabulis. Nec non Joannis Dominici Santorini Opuscula 4. De structura, & motu fibrae, De nutritione animali, De
haemorrhoidibus, & De catameniis. - Bassani, 1737. - [4], 635, [9] p., VII c. di tav. : ill., ritr. ; 4°. ((Segn.: [pi greco]2 A-4L4 4M2. -
La prima c. di tav. è antip. calcogr. con ritr. dell'A. di A. Maillar. - Fregio xil. (corona con due rami di palma in cornice con due
putti) sul front. - Testo su due colonne. - Iniziali incise. - I numerali in front. sono espressi in cifre romane.
CONTIENE ANCHE
1679477 USME024172 *De catameniis / [Giovanni Domenico Santorini].
1679478 USME024169 *De structura, ac motu fibrae / [Giovanni Domenico Santorini].
1679479 USME024170 *De nutritione animali / [Giovanni Domenico Santorini].
1679480 USME024171 *De haemorrhoidibus / [Giovanni Domenico Santorini].

BUF 764 BUFALINI H 80
Id.: 211633 RAV0334998 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dei lavori dell'Accademia di Padova negli anni 1837-38, 1839-40, 1841-42, 1843-44, 1846-47 / relazioni del segretario
perpetuo Andrea Cittadella Vigodarzere. - Padova : per F. A. Sicca e figlio, 1848. - 280 p. ; 24 cm.

BUF 765 BUFALINI H 81
Id.: 298917 NAP0060681 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire critique du rationalisme en Allemagne : depuis son origine jusqu'a nos jours / par Amand Saintes. - Paris : a la Librairie
de J. Renouard, 1841. - XI, 455 p. ; 24 cm. ((Err.-corr.: p. 455-456.

BUF 752 BUFALINI H 82 1
Id.: 211604 RAV0334968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica a Maurizio Bufalini)
1 / by sir Gilbert Blane, Bart. - A new ed. - London : G. and W. Nicol ; Baldwin and Cradock, 1833. - 371 p., [2] c. di tav. ripieg. ;
23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211602 RAV0334966 *Select dissertations on several subjects of medical science / by sir Gilbert
Blane, Bart. - A new ed. - London : G. and W. Nicol ; Baldwin and Cradock, 1833. - 2 v. ; 23 cm.
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BUF 753 BUFALINI H 82 2
Id.: 211605 RAV0334969 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / by sir Gilbert Blane, Bart. - A new ed. - London : G. and W. Nicol ; Baldwin and Cradock, 1833. - 317 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211602 RAV0334966 *Select dissertations on several subjects of medical science / by sir Gilbert
Blane, Bart. - A new ed. - London : G. and W. Nicol ; Baldwin and Cradock, 1833. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 754 BUFALINI H 83 1
Id.: 196933 RAV0314434 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Negri Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1866. - VIII, 360 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 196931 RAV0314432 La *storia politica dell'antichitá paragonata alla moderna / di Negri
Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1866-1867. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 755 BUFALINI H 83 2
Id.: 196934 RAV0314435 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Negri Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1867. - VIII, 354 p. ; 22 cm.(*Nuova collezione di opere
storiche ; 11)
FA PARTE DI
Libro moderno 196931 RAV0314432 La *storia politica dell'antichitá paragonata alla moderna / di Negri
Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1866-1867. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 756 BUFALINI H 83 3
Id.: 197069 RAV0314627 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Negri Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1867. - VIII, 306 p. ; 22 cm.(*Nuova collezione di opere
storiche ; 12)
FA PARTE DI
Libro moderno 196931 RAV0314432 La *storia politica dell'antichitá paragonata alla moderna / di Negri
Cristoforo. - Venezia : Stabilimento tipografico Antonelli, 1866-1867. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 757 BUFALINI H 84
Id.: 296363 LIA0235466 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Scienza dell'umano intelletto, ovvero lezioni d'ideologia di grammatica di logica / opera postuma del prof. Tommaso Fracassi
Poggi. - Firenze : a spese degli editori, 1843. - XII, 423 p. ; 23 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1471978 LIA0235467 *Lezioni d'ideologia di grammatica di logica.

BUF 5273 BUFALINI H 85
Id.: 1334325 UFIE002929 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Laurenti Bellini ... *Opera omnia pars prima \- secunda! cujus tractatus sequens pagina indicabit. Cum praefatione Iohannis
Bohnii ... - Venetiis : apud Michaelem Hertz, 1708. - 2 pt. (\24!, 504; \8!, 285, \3! p. : ill.) ; 8°. ((Marca sui front. - Segn.: a# b#,
A-2H# 2I#; ## A-S#. - Tit. sul front. princ. in rosso e nero. - Testo su due colonne.

BUF 758 BUFALINI H 86
Id.: 211608 RAV0334972 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Collezione completa de' piu scelti opuscoli patologico-medici / del professore Giuseppe De Nasca. - Napoli : dalla tipografia di
P. Tizzano, 1843. - 346 p. ; 24 cm.

BUF 759 BUFALINI H 87 1
Id.: 211614 RAV0334979 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Luigi Bosi ferrarese. - Ferrara :Tipografia di Domenico Taddei, 1843. - XXII, 449 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211611 RAV0334976 *Elementi di patologia umana / di Luigi Bosi ferrarese. - Ferrara : Tipografia
di Domenico Taddei, 1843-1844. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 760 BUFALINI H 87 2
Id.: 211615 RAV0334980 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2 / di Luigi Bosi ferrarese. - Ferrara :Tipografia di Domenico Taddei, 1844. - 516 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211611 RAV0334976 *Elementi di patologia umana / di Luigi Bosi ferrarese. - Ferrara : Tipografia
di Domenico Taddei, 1843-1844. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 761 BUFALINI H 88
Id.: 211616 RAV0334981 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opere minori / di Giovanni Semmola. - Napoli : Tipografia Caro Battelli e comp.o, 1845. - XLII, 491 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 766 BUFALINI H 89
Id.: 210467 RAV0333407 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo della cop.)
*Rendiconto clinico per gli anni accademici 1835-36 e 1836-37 / di Carlo Giacinto Sachero. - Torino : tipografia Cassone,
Marzorati, Vercellotti, 1838. - 356 p., [2] c. di tab. ripieg. ; 22 cm.

BUF 767 BUFALINI H 90
Id.: 210726 RAV0333792 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Rendiconto clinico per gli anni accademici 1837-38, 1838-39, 1839-40, 1840-41, 1841-42, 1842-43 / del professore C.G.
Sachero. - Torino : tipografia di Enrico Mussano, 1844. - IX, 431 p., [1] c. di tab. ripieg. ; 23 cm.

BUF 5351 BUFALINI H 91
Id.: 1334444 BIAE000846 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité des fièvres pernicieuses intermittentes. Par J.-L. Alibert ... - Quatrième édition, revue, corrigée et augmentée. - A Paris :
chez Caille et Ravier, libraires, rue Pavér Saint-André-des-Arcs, n. 17, 1809 ([Parigi! : imprimerie de H. Perronneau). - XXXII,
422 p., [1!, V c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Il colophon è sul v dell'occhietto. - Segn.: a-b# 1-26# 27#(-27/4)

BUF 5317 BUFALINI H 92
Id.: 1334391 RAVE053903 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité clinique et physiologique de l'encéphalite, ou inflammation du cerveau, et de ses suites ... par M.-J. Bouillaud. - A Paris :
chez J.-B. Bailliere libraire, rue de l'Ecole de medecine n. 14, 1825 (De l'imprimerie de Feugueray, rue du Cloitre Saint-Benoit n.
4). - XXIV, 350 p. ; 8. ((Segn.: [a]8 b4 1-21(8) 22(8)(-22(8)).

BUF 768 BUFALINI H 93
Id.: 211635 RAV0335001 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'albuminurie, ou Hydropisie causee par maladie des reins : modifications de l'urine dans cet etat morbide, a l'epoque
critique des maladies aigues et durant le cours de quelques affections bilieuses / par le Dr. Martin Solon. - Paris :Bechet Jeune,
1838. - 480 p., 5 c. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1560155 MIL0623832 *Hydropisie causee par maladie des reins : modifications de l'urine dans cet etat morbide, a
l'epoque critique des maladies aigues et durant le cours de quelques affections bilieuses

BUF 769 BUFALINI H94
Id.: 211636 RAV0335002 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des alterations du sang / par P.A. Piorry et D. Lheritier. - Paris : chez Bury ; chez J.B. Bailliere, 1840. - 1 v. (paginazione
varia) ; 23 cm.

BUF 5245 BUFALINI H 95
Id.: 1331594 TO0E012396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle malattie de' bambini neonati e poppanti fondato sopra nuove investigazioni cliniche e d'anatomia patologica fatte
all'ospizio de' trovatelli di C. Billard dottore in medicina della facoltà di Parigi. Traduzione dal francese de' sigg. dott. G. e M. con
note ed un'appendice su l'idrocefalo acuto del dottor Giovanni Strambio. - Milano : dalla società tipografica de' classici italiani,
1830. - [8!, 582, [2! p. ; 8º

BUF 770 BUFALINI H 96
Id.: 211637 RAV0335003 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo della cop.)
*Traite des maladies nerveuses ou nevroses et en particulier de la paralysie et de ses varietes ... / par H. J. M. Hyacinthe
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Musset. - A Paris : chez A. Appert, 1840. - 416 p. ; 23 cm.

BUF 5318 BUFALINI H 97
Id.: 1334392 RAVE053904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire médicale des marais, et traité des fièvres intermittentes, causées par les émanations des eaux stagnantes ... par I. B.
Monfalcon ... - Seconde edition, entierement refondue, corrigée et augmentée. - Paris : Bechet jeune libraire, Place de l'ecole
de medecine n. 4, 1826. - [4], 528 p. ; 8. ((Segn.: pigreco2 1-33(8). - Fregio xil. sul front.

BUF 5350 BUFALINI H 98 1
Id.: 1334443 RAVE053971 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [6], XXII, 454, [2] p. ((Segn.: pigreco2 [ast]2(-[ast]2) a8 b4(-b4) 1-28(8) 29(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1334441 RAVE053969 *Traité complet sur les symptomes, les effets, la nature et le traitement des
maladies syphilitiques; par F. Swediaur, D. M. ... Tome premiere [-second]. - Septième édition, revue, corrigée et augmentée. -
A Paris : chez Méquignon-Marvis ... : de l'imprimerie de Cellot, 1817. - 2 v. ; 8. ((Per il nome dell'autore cfr. Wellcome Library n.
5024241.

BUF 5349 BUFALINI H 98 2
Id.: 1334442 RAVE053970 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [8], 484 p. ((Segn.: pigreco2 a2 1-30(8) 31(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1334441 RAVE053969 *Traité complet sur les symptomes, les effets, la nature et le traitement des
maladies syphilitiques; par F. Swediaur, D. M. ... Tome premiere [-second]. - Septième édition, revue, corrigée et augmentée. -
A Paris : chez Méquignon-Marvis ... : de l'imprimerie de Cellot, 1817. - 2 v. ; 8. ((Per il nome dell'autore cfr. Wellcome Library n.
5024241.

BUF 771 BUFALINI H 99 1
Id.: 211640 RAV0335006 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Altérations organiques simples et cancéreuses de la matrice / F. Duparcque. - 2. ed. entièrement refondue. - Paris : Germer
Bailliere, 1839. - XXVI, 537 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211639 RAV0335005 *Maladies de la matrice / par F. Duparcque. - Paris : Germer Bailliere,
1839. - v. ; 23 cm.

BUF 772 BUFALINI H 99 2
Id.: 211641 RAV0335007 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Histoire complète des ruptures et des déchirures de l'uterus, du vagin et du périnée / par F. Duparque. - Paris : Germer
Bailliere, 1839. - VI, 466 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211639 RAV0335005 *Maladies de la matrice / par F. Duparcque. - Paris : Germer Bailliere,
1839. - v. ; 23 cm.

BUF 5377 BUFALINI H 100 1
Id.: 1292430 RAVE000962 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
1. - [8], X, 396 p. ((Segn.: pigreco2 chi2 1-24(8) 25(12).
FA PARTE DI
Libro antico 1292429 RAVE000961 *Della natura delle febbri e dei metodi di curarle. Con alcune deduzioni sulla
natura delle convulsioni; sulla estinzione delle febbri contagiose ... Del Dottore G. Giannini ... Tomo primo [-secondo]. - Seconda
edizione, riveduta e corretta. - Napoli : nella stamperia del Ministero della Segreteria di Stato, 1817. - 2 v. ; 8.

BUF 5352 BUFALINI H 100 2
Id.: 1292554 RAVE001120 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 476 p. ((Segn.: pigreco2 1-29(8) 30(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1292429 RAVE000961 *Della natura delle febbri e dei metodi di curarle. Con alcune deduzioni sulla
natura delle convulsioni; sulla estinzione delle febbri contagiose ... Del Dottore G. Giannini ... Tomo primo [-secondo]. - Seconda
edizione, riveduta e corretta. - Napoli : nella stamperia del Ministero della Segreteria di Stato, 1817. - 2 v. ; 8.

BUF 5319 BUFALINI H 101
Id.: 1334393 RAVE053905 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Surgical observations on the constitutional origin and treatment of local disease; and on aneurisms; including directions for the
treatment of disorders of the digestive organs. By John Abernethy ... - Eleventh edition. - London : printed for Longman, Rees,
Orme, Brown, and Green, Paternoster-row, 1829 (London : printed by A. & R. Spottiswoode, New-Street-Square). - XII, 346 p. ;
24 cm. ((Segn.: pigreco4 a2 B-Y8 Z6(-Z6).

BUF 773 BUFALINI H 102
Id.: 211643 RAV0335009 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Observations of the healthy and diseased properties of the blood / by William Stevens M.D. - London : John Murray, 1832. -
XX, 504 p. ; 24 cm.

BUF 774 BUFALINI H 103
Id.: 211653 RAV0335021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*On the diseases and derangements of the nervous system in their primary forms and in their modifications by age, sex,
constitution, hereditary predisposition, excesses, general disorder and organic disease / by Marshall Hall, M.D. F.R.S. - London
[etc.] : H. Bailliere, 1841. - XXVIII, 380 p., 8 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 775 BUFALINI H 104
Id.: 211655 RAV0335024 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
A *system of clinical medicine / by Robert James Graves. - Dublin [etc.] : Fannin, 1843. - XVI, 637 p. ; 24 cm.

BUF 776 BUFALINI H 105
Id.: 211657 RAV0335026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
The *book of analysis, or a new method of experience : whereby the induction of the novum organon is made easy of
application to medecine, physiology ... / by Tweedy John Todd, M.D. - London : John Murray, 1831. - IV, III, 186 p. ; 24 cm.

BUF 777 BUFALINI H 106 1
Id.: 211665 RAV0335037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par L. Tanquerel Des Planches. - Paris : Ferra, 1839. - XX, 550 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211664 RAV0335036 *Traite des maladies de plomb ou saturnines / par L. Tanquerel Des
Planches. - Paris : Ferra, 1839. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 778 BUFALINI H 106 2
Id.: 211668 RAV0335040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par L. Tanquerel Des Planches. - Paris : Ferra, 1839. - 551 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211664 RAV0335036 *Traite des maladies de plomb ou saturnines / par L. Tanquerel Des
Planches. - Paris : Ferra, 1839. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 5385 BUFALINI H 107
Id.: 1334480 RAVE054021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité complet sur la maladie scrophuleuse, et les differentes variétés qu'elle peut offrir ... par M. Alm. Le Pelletier ... - A Paris :
chez Germer Baillière libraire successeur de M.me Auger Méquignon, rue de l'école de médecine n. 13 (bis), 1830 (Imprimerie
d'Hippolyte Tilliard, rue de la Harpe n. 88). - XIX, [1], 508 p. ; 8. ((Segn.: pigreco2 a8 1-31(8) 32(6).

BUF 5561 BUFALINI H 108 a
Id.: 1179741 RAV1780940 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Osservazioni anatomico-patologiche sulla formazione de tubercoli polmonari : lettera indiritta al cav. Salv. De Renzi / dal dot.
G. Nicolucci. - Napoli : dalla tipografia del Filiatre Sebezio, 1844. - 37 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Filiatre Sebezio, 27 (1844), fasc.
160

BUF 5562 BUFALINI H 108 b
Id.: 1179743 RAV1780942 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Meccanica del cervello e midollo spinale / pel dott. G. Nicolucci. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Filiatre Sebezio,
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27 (1844), fasc. 159

BUF 5563 BUFALINI H 108 c
Id.: 1179744 RAV1780943 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Ricerche sperimentali sulle funzioni del cervelletto / del dot. G. Nicolucci. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 12 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Filiatre
Sebezio, 27 (1844), fasc. 161

BUF 5564 BUFALINI H 108 d
Id.: 1179745 RAV1780944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Anatomia, fisiologia e patologia delle valvule semilunari / per G. Nicolucci. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 11 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Filiatre Sebezio, 27 (1844), fasc. 162

BUF 5565 BUFALINI H 108 e
Id.: 1179748 RAV1780948 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Ricerche anatomiche, fisiologiche e patologiche sulla glandula timo / per G. Nucolucci. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 16 p. ; 22 cm.
((EStr. da: Filiatre Sebezio, 28 (1844), fasc. 163

BUF 5566 BUFALINI H 108 f
Id.: 1179749 AQ10066540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Esame microscopico delle membrane ed altre parti dell'occhio dell'uomo e di alcuni animali vertebrati / di G. Nicolucci. - \S.l. :
s.n.!, 1844? - 69 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Filiatre Sebezio, 1844, n. 164

BUF 5567 BUFALINI H 108 g
Id.: 1179752 AQ10065701 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Sul chiasma de' nervi ottici : ricerche anatomiche / di G. Nicolucci. - \S.l. : s.n., 18..!. - 12 p. ; 21 cm.

BUF 5568 BUFALINI H 108 h
Id.: 1179754 RAV1780954 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Sul sistema nervoso e circolatorio della salamandra acquaiuola : ricerche anatomiche / di G. Nicolucci. - [S.l. : s.n., 1842?]. - 4
p. ; 22 cm

BUF 5569 BUFALINI H 108 i
Id.: 1179755 RAV1780955 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*Brevi osservazioni sulle lobularie / del dottor Giustiniano Nicolucci di Napoli. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Nuovi annali delle scienze naturali, 1844, aprile

BUF 5570 BUFALINI H 108 l
Id.: 1179760 RAV1780960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri opuscoli dello stesso A.)
*De quibusdam algis aquae dulcis / auctore J. Nicolucci. - Neapoli : typis Sebeti, 1843. - 22 p. ; 22 cm

BUF 5324 BUFALINI H 109
Id.: 1334403 LIAE005339 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'uso del mercurio sempre temerario in medicina. Della fondazione, e del medicamento dell'Arcispedale degl'Incurabili nella
città di Firenze ragionamento indirizzato all'illustrissimo sig. cavaliere Uguccione de' Ricci, ... da Lorenzo Gaetano Fabbri ... - In
Colonia [.i.e. Lucca.! : per Federigo Tirbien, 1749. - viii, 155, [1! p. ; 8º. ((Per il luogo di pubbl. cfr.: COPAC. - Testate, iniz.,
finalini inc. - Segn.: *# A-I# K#.

BUF 5364 BUFALINI H 110
Id.: 1334460 UFIE002481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (privo della c. di tav.)
*Del vitto pitagorico per uso della medicina discorso d'Antonio Cocchi mugellano. - In Firenze : nella stamperia di Francesco
Moücke, 1743. - 84 p., [1] c. di tav. : ritr. calcogr. ; 4°. ((Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: A-D4 E10. - Front. stampato in rosso e nero. -
Medaglione calcogr. sul front.

BUF 5269 BUFALINI H 111
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Id.: 1334316 UBOE017237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De principum valetudine tuenda commentatio Bernardini Ramazzini ... - Patavii : ex typographia Jo. Baptistae Conzatti, 1710. -
[16], 160 p. ; 4o. ((Segn.: pi greco4 [ast]4 A-V4. - Iniziali e fregi xilogr.

BUF 779 BUFALINI H 112
Id.: 211674 RAV0335048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de l'enterite folliculeuse (fievre typhoide) / par C.P. Forget. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841. - XII, 856 p. ; 23
cm.

BUF 780 BUFALINI H 113
Id.: 1195666 CFI0601884 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Le *satire di Aulo Persio Flacco / novellamente volgarizzate commentate e corrette dal dott. Jacopo Sacchi. - Firenze : G. B.
Campolmi, 1859. - 291 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1652181 TO01393251 Le *satire di Aulo Persio Flacco e note sopra C. V. Catullo

BUF 5246 BUFALINI H 114
Id.: 1331595 MILE010739 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sopra varie voci del vocabolario della Crusca compilate dall'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore. - Milano :
per Giovanni Silvestri, 1826. - VIII, 256 p. ; 8o. ((Marca sul front. - Segn.: pigreco 4 1-32(4).(*Opere dell'abate Giovanni
Romani ; 5)

BUF 5367 BUFALINI H 115
Id.: 1334461 MILE010738 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Teorica de' sinonimi italiani dell'abate Giovanni Romani ... - Milano : per Giovanni Silvestri, 1825. - 288 p. ; 8o. ((Segn.: 1!8
2-18(8). - Tit. occhietto: Opere dell'abate Giovanni Romani Volume Primo.(*Opere dell'abate Giovanni Romani ; 1)

BUF 5369 BUFALINI H 116 1
Id.: 1334464 MILE011503 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1826. - VII, [1], 359, [1] p. ((Segn.: [pigreco]4 1-23(4).(*Opere dell'abate Giovanni Romani ; 6)
FA PARTE DI
Libro antico 1334463 MILE011502 *Teorica della lingua italiana dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore. -
Milano : per Giovanni Silvestri, 1826. - 2 v. ; 8o. ((Marca tipografica sui front.

BUF 5368 BUFALINI H 116 2
Id.: 1334462 MILE011504 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1826. - 368 p. ((Segn.: [1]-22(8) 23(4) 24(8).(*Opere dell'abate Giovanni Romani ; 7)
FA PARTE DI
Libro antico 1334463 MILE011502 *Teorica della lingua italiana dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore. -
Milano : per Giovanni Silvestri, 1826. - 2 v. ; 8o. ((Marca tipografica sui front.

BUF 4749 BUFALINI H 117 1
Id.: 1330780 MILE010741 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1825. - XXXII, 498, [2] p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ((Segn.: [a]-d4 1-62(4) 63(2). - Ritr. dell'A. sulla c. di tav.(*Opere dell'abate
Giovanni Romani ; 2)
FA PARTE DI
Libro antico 1330778 MILE010740 *Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni
Romani di Casalmaggiore. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((Cfr. CLIO, v.5, p.3996. - Marca tipografica
sui front.

BUF 4748 BUFALINI H 117 2
Id.: 1330781 MILE010742 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1825. - 543, [1] p. ((Segn.: [1]-68(4).(*Opere dell'abate Giovanni Romani ; 3)
FA PARTE DI
Libro antico 1330778 MILE010740 *Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni
Romani di Casalmaggiore. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((Cfr. CLIO, v.5, p.3996. - Marca tipografica
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sui front.

BUF 4750 BUFALINI H 117 3
Id.: 1330782 MILE010743 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1826. - 578, [6] p. ((Il volume venne distribuito in 2 parti (c.[1]1-40/4 ; 41/1-73/4), come si ricava dalla cop. editoriale. -
Segn.: [1]4 2-73/4.(*Opere dell'abate Giovanni Romani ; 4)
FA PARTE DI
Libro antico 1330778 MILE010740 *Dizionario generale de' sinonimi italiani compilato dall'abate Giovanni
Romani di Casalmaggiore. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((Cfr. CLIO, v.5, p.3996. - Marca tipografica
sui front.

BUF 4743 BUFALINI H 118 1
Id.: 1330773 RAVE049873 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Lezioni critiche di fisiologia e patologia ... 1. - Edizione ricorretta. - [16], XLVII, [1], 248 p. ((Segn.: pigreco4 chi4 1-3(8) a-p8
q4. - Il fasc. chi4 è contenuto in pigreco4. - Prima del testo, indice di opere contenute nei singoli volumi, seguito dal giuramento
d'Ippocrate con testo latino a fronte. - A c. pigreco2r altro front. con la data 1826.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5262 BUFALINI H 118 10
Id.: 1334307 RAVE053754 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: Tomo 10. ed ultimo. - 1830. - [2], 507, [1] p., [1] c. ripieg. : ill. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) a-m8 n4 o-p8 q4 r-u8 v-y8 z4
2a-2f8 2f-2g8 2h2 2i4 2k4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 4744 BUFALINI H 118 2
Id.: 1330774 RAVE049874 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Lezioni critiche di fisiologia e patologia ... 2. - Edizione riccoretta. - [4], 354, [2] p. ((Segn.: pigreco2 [a]-y8 chi2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 4745 BUFALINI H 118 3
Id.: 1330775 RAVE049875 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Lezioni critiche di fisiologia e patologia ... 3. - Edizione riccoretta. - [8], 283, [1] p. ((Segn.: pigreco4 a-r8 s6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 4746 BUFALINI H 118 4
Id.: 1330776 RAVE049876 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *Lezioni critiche di fisiologia e patologia ... 4. - Edizione riccoretta. - [8], 351, [1] p. ((Segn.: pigreco4 a-y8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5261 BUFALINI H 118 5
Id.: 1334306 RAVE053753 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1827. - [8], LXIV, 367, [1] p., [1] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco4 1-4(8) a-z8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
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5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 4747 BUFALINI H 118 6
Id.: 1330777 RAVE049877 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - Bologna : nella tipografia Marsigli dal SS.mo Salvatore n. 1240, 1828. - [4], LXXX, 360, [2], [5] c. ripieg., [1] c. di tav. : ill.
((Segn.: pigreco2 1-5(8) a-g8 h4 i-z8 &4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5260 BUFALINI H 118 7
Id.: 1334305 RAVE053752 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - Bologna : nella tipografia Marsigli dal SS.mo Salvatore n. 1240, 1828 (Bologna : Tipografia Marsigli). - [4], 496, [2] p., [3] c.
ripieg. : ill. ((Segn.: pigreco2 a-u8 v-2f8 2g8+chi1.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5258 BUFALINI H 118 8
Id.: 1334302 RAVE053749 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1829. - [4], 544 p., [1] c. ripieg. ((Segn.: pigreco2 a-u8 v-2f8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5259 BUFALINI H 118 9
Id.: 1334303 RAVE053750 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 1829. - [4], 528 p. ((Segn.: pigreco2 a-u8 v-2i8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330772 RAVE049872 *Raccolta di opere mediche moderne italiane premesso in fronte il
giuramento d'Ipocrate ... Tomo 1.[-10.]. - Bologna : nella tipografia Marsigli, 1827-1830. - 10 v. ; 22 cm. ((Cfr. CLIO. - Sui volumi
5-6. il titolo è Raccolta di opere mediche moderne italiane.

BUF 5247 BUFALINI H 119 1
Id.: 1331596 PUVE017992 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1
1.1: *Dottrina universale della febbre. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805. - LX, 526, [2] p. ((Segn.: a-c8 d6
A-2K8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4641 BUFALINI H 119 2
Id.: 1330599 PUVE017993 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2
1.2: *Dottrina universale della febbre. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805. - 690, (2) p. ((Segn.: A-2V8 2X2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4642 BUFALINI H 119 3
Id.: 1330602 PUVE017994 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1: *Dottrina particolare della febbre : Febbre vascolare, febbre intermittente, febbre dei vasi linfatici, e infiammazioni. - In
Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805. - XXXII, 293 [i.e 593, 1] p. ((La pag. 593 erroneamente numerata 293. -
Segn.: a-b8 A-2M8 2O8 2P2(-2P2).
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
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Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4643 BUFALINI H 119 4
Id.: 1330603 PUVE017995 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2: *Dottrina particolare della febbre : febbre vascolare, febbre intermittente, febbre dei vasi linfatici, e infiammazioni. - In
Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805. - 539, [1] p. ((Segn.: A-2K8 2L6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4644 BUFALINI H 119 5
Id.: 1330601 PUVE017996 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.1
3.1: * Dottrina particolare della febbre : emorragie, segrezioni ed escrezioni morbose. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q.
Mario, 1809. - XXXII, 564, [4] p. ((Segn.: pigreco2 A-2O8 2P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4645 BUFALINI H 119 6
Id.: 1330600 PUVE017997 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.2
3.2: *Dottrina particolare della febbre : emorragie, segrezioni ed escrezioni morbose. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q.
Mario, 1809. - 506, [2] p. ((Segn.: pigreco2 A-2H8 2I6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330598 PUVE017991 *Della conoscenza e della cura della febbre di Giovanni Cristiano Reil ...
Volume primo parte prima °-terzo parte seconda!. Traduzione italiana di Jacopo Panzani veneziano sulla seconda edizione
tedesca di Halla. - In Venezia : presso Giustino Pasquali q. Mario, 1805-1809. - 6 v. ; 8o.

BUF 4672 BUFALINI H 120
Id.: 1330700 LIAE014461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni del dottore Pietro Rubini sulla malattia comunemente denominata CRUP. - Parma : presso Giuseppe Paganino,
1813. - [8], 448, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [pigreco]4 1-28(8) (1(6)v bianca) chi 1. - Pag. 1-11 in numeri romani.

BUF 781 BUFALINI H 121
Id.: 211687 RAV0335068 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio su i progressi della sfigmica / del professore di medicina Nicola Guarracino. - Napoli : presso Massimiliano Avallone,
1836. - 79 p. ; 23 cm.

BUF 4633 BUFALINI H 122
Id.: 1330581 TO0E052520 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rudimenta pyretologiae methodicae. Auctore C.G. Selle, medicinae doctore & professore & charitatis nosocomii berolinensis
medico. - Editio altera, priori auctior & emendatior. - Sumptibus Balthasaris Comini, 1787 (Mediolani : typjs imper. mon. S.
Ambrosii Maj) - 368, [20! p. ; 8º. ((Segn.: A-Z# 2A¹#

BUF 1344 BUFALINI H 123
Id.: 214102 RAV0338141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Animadversiones in epidemias atque contages ad choleram morbum / relatae quas auditoribus suis praelegit Iosephus
Corneliani. - Papiae : ex typ. Petri Bizzoni, 1836. - 85 p. ; 23 cm.

BUF 1343 BUFALINI H 123
Id.: 214099 RAV0338138 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due storie ragionate di angina croupale o membranacea / trattate nella clinica medica del dottore Giuseppe Corneliani. - Pavia
: nella stamperia Fusi e C., 1835. - 84 p. ; 23 cm.

BUF 1342 BUFALINI H 123
Id.: 214097 RAV0338136 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Elogio del professore Vincenzo Racchetti letto nella grande aula dell'I. R. Universita di Pavia il di 3 novembre dell'anno 1832
per la solenne inaugurazione degli studj / dal dottore Giuseppe Corneliani. - Pavia : nella tipografia Bizzoni, 1832. - 47 p. ; 21
cm.

BUF 1345 BUFALINI H 123
Id.: 214104 RAV0338143 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esperienze ed osservazioni sull'uomo e sugli animali intorno alle virtu del creosote / memoria del D.e Giuseppe Corneliani. -
Pavia : Tipografia Bizzoni, 1835. - 84 p. ; 23 cm.

BUF 4634 BUFALINI H 124
Id.: 1330582 RMSE007544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla ottalmia pustolar-contagiosa ragionamento del chirurgo Gaetano Buzzi ... - Prato : per i frat. Giachetti, 1825. - 99, [5] p. ;
8? 23 cm. ((Segn.: [1]-6/8 7/4.

BUF 782 BUFALINI H 125
Id.: 211690 RAV0335072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Rendiconto dei casi clinici osservati ai R. bagni di Montecatini dall'anno 1835 al 1844 / da Silvestro Maluccelli. - Pistoia : per i
tipi di Atto Bracali, 1845. - 180 p. ; 23 cm.

BUF 783 BUFALINI H 126
Id.: 211694 RAV0335077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Qu'est-ce que l'inflammation? Qu'est-ce que la fievre? / p0ar Robert Latour. - Paris : chez Labbe, 1838. - 152 p. ; 22 cm.

BUF 784 BUFALINI H 127
Id.: 211699 RAV0335085 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statistica medica della comunita e dei bagni di Montecatini di Val di Nievole / di Silvestro Maluccelli. - Pistoia : [Tipografia dei
fratelli Bracali], 1839. - 297 p. ; 22 cm.

BUF 4635 BUFALINI H 128
Id.: 1330585 UBOE029808 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Annotazioni di medicina pratica del dottore F. Enrico Acerbi. Anno primo. - Milano : dalla tipografia di Gio. Silvestri agli scalini
del Duomo, num. 994, 1819. - 280 p. ; 8o. ((Le annotazioni si riferiscono all'anno 1816. Quelle relative agli anni successivi, cui si
fa cenno nella pref., non risulta siano state pubblicate. Cfr. DBI, 1, p. 133. - Segn.: 1!(8) 2-17(8) 18(4).

BUF 4636 BUFALINI H 129
Id.: 1330587 TSAE004485 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Introduzione alla storia della medicina antica e moderna di Rosario Scuderi M.F. - Prima edizione. - Venezia, 1800. - 157, [3! p.
; 8º. ((Segn.: A-K8.

BUF 4626 BUFALINI H 130 1
Id.: 1330556 LIAE014880 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1803. - 242 p. ((Segn.: a8(-a8) b-p8 q2.
FA PARTE DI
Libro antico 1330554 LIAE014878 *Saggio di osservazioni cliniche raccolte ne' miei viaggi di Germania,
Svizzera, e Francia del signor Ernesto Horn dottore in filosofia, e medicina, e chirurgia, ... traduzione dal tedesco tom. 1 [-4]. -
Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1803-1805. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 4627 BUFALINI H 130 2
Id.: 1330555 LIAE014883 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (var. B)
2. - 1803. - [4], 233, [3] p. . ((Segn.: [pi greco]2 a-o8 p6. - Var. B: Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1804. Il front. non è
ricomposto, varia solo la data.
FA PARTE DI
Libro antico 1330554 LIAE014878 *Saggio di osservazioni cliniche raccolte ne' miei viaggi di Germania,
Svizzera, e Francia del signor Ernesto Horn dottore in filosofia, e medicina, e chirurgia, ... traduzione dal tedesco tom. 1 [-4]. -
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Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1803-1805. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 4628 BUFALINI H 130 3
Id.: 1330557 RMLE040367 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 (var. B)
3. - 1803. - [2], 218, [2] p. ((Segn.: [pi greco]2(-[pi greco]2) a6 b-o8. - Nella var. B cambia solo la data.
FA PARTE DI
Libro antico 1330554 LIAE014878 *Saggio di osservazioni cliniche raccolte ne' miei viaggi di Germania,
Svizzera, e Francia del signor Ernesto Horn dottore in filosofia, e medicina, e chirurgia, ... traduzione dal tedesco tom. 1 [-4]. -
Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1803-1805. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 4632 BUFALINI H 130 4
Id.: 1330580 RMLE040368 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1805. - 220, [4] p. ((Segn.: [a]8 b-o8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330554 LIAE014878 *Saggio di osservazioni cliniche raccolte ne' miei viaggi di Germania,
Svizzera, e Francia del signor Ernesto Horn dottore in filosofia, e medicina, e chirurgia, ... traduzione dal tedesco tom. 1 [-4]. -
Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1803-1805. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 4677 BUFALINI H 131
Id.: 1330709 VIAE004158 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato sopra le ulcere delle gambe preceduto da alcune osservazioni in forma d'introduzione, sopra il processo
dell'esulcerazione, e l'origine della vera marcia. Seguito da un metodo facile per curare alcuni tumori scrofolosi ... del sig.
Michele Underwood chirurgo delle donne partorienti in Londra. Coll'aggiunta del metodo del fu signor Else per curare le ulcere
suddette. Tradotto, ed accresciuto di note dal dottore Cosmo De Horatiis. - Pavia : nella tipografia di Giovanni Capelli, 1802. -
VII, \1!, 200 p. ; 8o. ((Contiene: Metodo utilissimo per curare l'ulcere delle gambe del fu signor Giuseppe Else. - Segn.: \pi
greco!4 A-M8 N4.

BUF 4623 BUFALINI H 132 1
Id.: 1330551 TO0E035470 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [12], 292 p. ((Segn.: *# A-R# S¹#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330550 TO0E035469 *Centuria prima di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... -
In questa terza impressione aggiuntovi li Feriti posti in salvo dello stesso autore. - In Venezia : presso Bortolo Baronchelli, 1753.
- 3 v. ; 8o. ((Fregio sui front. - Cors.; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 4624 BUFALINI H 132 2
Id.: 1330552 TO0E035471 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1.: *Centuria seconda di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... Parte prima. - In Venezia : presso Bortolo
Baronchelli, 1753. - [8!, 376 p. ((Segn.: *# A-Y# Z¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1330550 TO0E035469 *Centuria prima di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... -
In questa terza impressione aggiuntovi li Feriti posti in salvo dello stesso autore. - In Venezia : presso Bortolo Baronchelli, 1753.
- 3 v. ; 8o. ((Fregio sui front. - Cors.; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 4625 BUFALINI H 132 3
Id.: 1330553 TO0E035473 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2.: *Centuria seconda di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... Parte seconda. - In Venezia : presso
Bortolo Baronchelli, 1753. - IV, 220, 181, [3] p. ((Contiene: I feriti posti in salvo, o sia il vero modo di curar le ferite .. - Segn.: a²
A-N# O# a-k# l¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1330550 TO0E035469 *Centuria prima di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... -
In questa terza impressione aggiuntovi li Feriti posti in salvo dello stesso autore. - In Venezia : presso Bortolo Baronchelli, 1753.
- 3 v. ; 8o. ((Fregio sui front. - Cors.; rom. - Iniziali e fregi xil.
CONTIENE ANCHE
1679341 TO0E035474 I *feriti posti in salvo, o sia il vero modo di curar le ferite ...

BUF 4673 BUFALINI H 133
Id.: 1330701 TO0E011150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Front. integro)
*Nuovo metodo di curare le ulcere croniche delle gambe di Tommaso Baynton chirurgo di Bristol. Tradotto dall'inglese sulla
seconda edizione dal dottore Mauro Rusconi. - Pavia : nella tipografia Bolzani, 1808. - 119, (1] p. ; 8º. ((Segn.: [a]8 b-f8 g12.
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BUF 4674 BUFALINI H 134
Id.: 1307494 RAVE020092 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni intorno alle malattie dette volgarmente putride del dottore Francesco Vaccà Berlinghieri. - Seconda edizione
con l'aggiunta di una Memoria sulle malattie veneree dello stesso autore. - Pisa : per Ranieri Prosperi stamp. dell'Almo studio,
1797. - XIX, [1], 223, [1] p. ; 8º. ((Segn.: *10 A-O8.

BUF 4665 BUFALINI H 135 1
Id.: 1330674 FOGE006435 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8], 220 p. ((Tit. dell'occhietto: Nuova enciclopedia medica e chirurgica. Vol. IX. - Segn.: [pi greco]4 A-B4 C-O8 P6.(*Nuova
enciclopedia medica e chirurgica. ; 9)
FA PARTE DI
Libro antico 1330673 FOGE006434 La *medicina clinica resa più precisa e più esatta per l'applicazione
dell'analisi. O Raccolta e risultato di osservazioni sopra le malattie acute fatte alla Salpêtriere. Di F. Pinel ... Vol. 1. [-2.]. - Prima
edizione italiana sulla terza francese. Versione di Gaetano Sclafani. - Palermo : dalla Tipografia di Francesco Abbate Qm.
Domenico, 1819. - 2 v. ; 8°. ((Indicazione di edizione precede indicazione dei tomi. - Cors. ; rom.

BUF 4666 BUFALINI H 135 2
Id.: 1330675 FOGE006436 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 229, [3] p., [1] c. ripieg. ((Tit. dell'occhietto: Nuova enciclopedia medica e chirurgica. Vol. X. - Segn.: [A]8 B-O8 P4. - Cc.
P3v e P4 bianche.(*Nuova enciclopedia medica e chirurgica. ; 10)
FA PARTE DI
Libro antico 1330673 FOGE006434 La *medicina clinica resa più precisa e più esatta per l'applicazione
dell'analisi. O Raccolta e risultato di osservazioni sopra le malattie acute fatte alla Salpêtriere. Di F. Pinel ... Vol. 1. [-2.]. - Prima
edizione italiana sulla terza francese. Versione di Gaetano Sclafani. - Palermo : dalla Tipografia di Francesco Abbate Qm.
Domenico, 1819. - 2 v. ; 8°. ((Indicazione di edizione precede indicazione dei tomi. - Cors. ; rom.

BUF 4664 BUFALINI H 136
Id.: 1330671 LO1E009523 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur l'hydrencephale ou cephalite interne hydrencephalique, par J.-F. Coindet ... - Paris : J.J. Paschoud, Libraire, rue
Mazarine n. 221 ; Geneve : Meme maison de commerce, 1817. - IX, 5!, 283, 1! p. ; 20 cm. ((Segn.: pigreco8(-pigreco8) 1-17(8)
18(6).

BUF 4689 BUFALINI H 137
Id.: 1330729 MILE005689 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul croup memoria di Giuliano Bonnafox de Malet dottore in medicina ...Traduzione dal francese. - Milano : dalla tipografia di
Francesco Sonzogno di Gio. Battista. Stampatore e librajo, Corsia de' Servi, n. 596, 1812. - 263, [1] p. ; 8. ((Segn.: [1]-15(8)
16(12).
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679361 MILE005690 *Memoire sur le croup.

BUF 4629 BUFALINI H 138 1
Id.: 1330576 LIAE040992 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 335, [1] p. ((Segn.: A-X8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 4630 BUFALINI H 138 2
Id.: 1330575 BA1E004270 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - VIII, 17-328 p. ((Segn.: a4 B-T8 V12.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 4631 BUFALINI H 138 3
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Id.: 1330578 RAVE049653 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - VIII, 232 p. ((Segn.: a4 A-O8 P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 4637 BUFALINI H 139
Id.: 1330589 RLZE021834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
*Sulle costituzioni epidemiche e sui mali endemici per servir di seguito alla Topografia medica del Capitanato di Livorno :
*memoria letta nella pubblica adunanza della Societa medica di Livorno il di 18 nouembre 1827 dal Cav. dott. G. Palloni
presidente della Medesima. - Livorno : nella tipografia degli eredi Giorgi, 1827. - 86, \2! p. ; 4? (21 cm). ((Segn.: \1!-\5!8 \6!4. -
Var. B: è aggiunta una carta dopo il front.

BUF 4639 BUFALINI H 140
Id.: 1330416 RMLE036174 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (senza iniziali xil.)
1. - XVI, 97, [3! p. ; 21 cm. ((Segn.: [pigreco!# 1-5/# 6/¹#. - Iniziali xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1330415 RMLE036171 *Raccolta di molte storie riguardanti le malattie artriche, reumatiche, celtiche,
erpetiche, ed altre cutanee curate co' bagni a vapore, ad acqua, co' suffumigj, colle unzioni mercuriali, e con altri rimedj ancora
interni nello spedale di S. Orsola ed uniti di Bologna opera del dottor Francesco Palazzi bolognese ... - Bologna : coi tipi del
Nobili e comp., 1825-1827. - 2 v. ; 21 cm. ((Cfr.: Clio v. 10, p. 7940

BUF 4675 BUFALINI H 141
Id.: 1330702 RLZE023183 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Seconda raccolta di storie riguardanti le malattie artritiche, reumatiche, celtiche, erpetiche ed altre cutanee curate nello spedale
di S. Orsola ed Uniti di Bologna nel biennio 1825-1826 co' bagni a vapore e ad acqua, co' suffumigj, colle unzioni mercuriali e
con altri rimedj ancora interni, opera di Francesco Palazzi bolognese ... - Bologna : coi tipi del Nobili e Comp., 1827. - XIII, [1],
98, [2] p., [3] c. di tav. ; (22 cm). ((Cors.; rom. - Segn: Pigr.6 (-Pigr.1), [1]-[5]8, [6]10. - Dedicatoria dell'A. a c. Pigr.2:
all'eminentissimo principe il signor cardinale Giuseppe Albani

BUF 785 BUFALINI H 142
Id.: 211701 RAV0335087 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dialoghi di un vaccinatore con un padre di famiglia sul vaiuolo de' vaccinati / del dottore in medicina e chirurgia Giuseppe
Riccardi da Fasano in provincia di Bari ; opera da far seguito a' Dialoghi sul vaiuolo vaccino divulgati dallo stesso autore nel
1806. - Napoli : dalla stamperia e cartiera del Fibreno, 1838. - 128 p. ; 23 cm.

BUF 786 BUFALINI H 143
Id.: 211702 RAV0335088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Apercu d'une nouvelle doctrine medicale d'apres les phenomenes chimiques et physiques de la vie / par le dr. Wanner, de By.
- Paris : G. Bailliere, 1837. - 106 p. ; 22 cm.

BUF 787 BUFALINI H 144
Id.: 211705 RAV0335091 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches sur les effets de la saignee dans quelques maladies inflammatoires et sur l'action de l'emetique et des vesicatoires
dans la pneumonie / par P. Ch. A. Louis. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1835. - 120 p. ; 23 cm.

BUF 4663 BUFALINI H 145
Id.: 1330670 RAVE049751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Michaelis Rosa ... *Oratio de instauranda medicinae simplicitate ad tyrones habita in audit. magno gymn. quum trad. medic.
munus publ. auspicaretur postrid. kal. jun. ann. 1767. - 1770 (Joseph Galeatius excudebat Mediolani, 1770). - [12], 42, [2] p. ; 8.
((Segn.: pigreco6 A-B8 C4 D2.
HA PER ALTRO TITOLO
1679356 RAVE049753 *De instauranda medicinae simplicitate.

BUF 788 BUFALINI H 146
Id.: 211709 RAV0335097 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Pensieri sopra la dotinenteria : esposti agli scienziati che componevano la sezione medica del secondo congresso italiano / dal
cavaliere Lorenzo Ghiglini. - Genova : per Giovanni Ferrando, 1841. - XIV, 114 p. ; 23 cm.

BUF 4655 BUFALINI H 147
Id.: 1330650 UBOE036568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Meditazioni sull'uomo malato e sulla nuova dottrina medica di Brown di Francesco Vacca Berlinghieri ... In quest'opera si
combatte la Nuova dottrina medica di Brown. - Venezia, 1796. - XVI, 176 p. ; 8o. ((Il nome del tipografo, Giovanni Antonio
Pezzana, si ricava dalla licenza di stampa a c. ast!8v. - Segn.: ast!8 A-L8.

BUF 4658 BUFALINI H 148
Id.: 1330658 MILE004604 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hermanni Boerhaave ... *Methodus discendi medicinam. - Venetiis : apud Angelum Pasinellum, in via Mercatoria, sub signo
Scientiae, 1727. - 378, [14] p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 8º. ((Marca calcogr. non controllata (Allegoria della Scienza) sul
front. - Segn.: A-Z8 2A12.

BUF 4676 BUFALINI H 149
Id.: 1330705 LIAE006084 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Farmacopea ferrarese del dottore Antonio Campana professore di chimica farmaceutica e botanica nella Università di Ferrara.
- Edizione duodecima con numerosissime aggiunte. - Pesaro : coi tipi di Annesio Nobili, 1826. - 18, LIV, 505, .5. p. : ritr. ; 12o.
((Monogramma dell'editore sul front. - Errata corrige a c. 24/5r. - Segn.: .pi greco.4 .chi.1 *4 1-23/12 24/6. - C. 24/34, 24/5v,
24/6v bianche.
CONTIENE ANCHE
1669948 RML0192568 *Synonymia farmaceutico-chymica auctore Francisco doctore Avon

BUF 5398 BUFALINI H 150
Id.: 1334513 BVEE001259 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Alexandri Tralliani ... *Libri duodecim. Razae De pestilentia libellus. Omnes nunc primum de Graeco accuratissime conuersi,
multisque in locis restituti & emendati, per Ioannem Guinterium Andernacum. Duo etiam leguntur his appositi indices: alter conc
usionum, & capitum summas nunc additas, continet, alter in toto libro scitu praeclara demonstrat. - Quae omnia recenti hac
nostra editione, ut potuit fieri, diligentissime expolita sunt, atque elaborata. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1555
(Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1555). - [8], 247, [1] c. ; 8º. ((Tit. orig.: Therapeutika. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: a#A-2H#.
- Iniziali xil. - Marche sul front. (Z711) e in fine (U621).
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679683 BVEE001261 *Therapeutika

BUF 789 BUFALINI H 151
Id.: 356995 NAP0192138 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia medica del cholera indiano osservato a Parigi da Agostino Cappello e da Achille Lupi cola inviati dal Sommo Pontefice
Gregorio 16. nell'anno 1832. - Roma : per la stamperia camerale, 1833. - XVIII, 536 p., 1 c. di tav. ripieg. ; 25 cm.

BUF 790 BUFALINI H 152
Id.: 211723 RAV0335114 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultamenti degli studii fatti a Parigi sul cholera-morbus per ordine di sua Santita papa Gregorio 16. / da Domenico Meli. -
Roma : per la Stamperia Camerale, 1833. - XV, 320 p., [3! c. di tav. ripieg. ; 25 cm.

BUF 791 BUFALINI H 153
Id.: 105086 RAV0185423 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *Cholera asiatico in Italia : seguito all'opera che ha per titolo Risultamenti degli studii fatti a Parigi sul Cholera-morbus... / di
Domenico Meli. - Pesaro : dalla tipografia Nobili, imprim. 1836. - 227 p. ; 23 cm

BUF 4619 BUFALINI H 154 1
Id.: 1330546 MILE032143 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XVI, 408 p., II c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: a# A-2B# 2C#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330545 MILE032141 *Mémoires physico-chymiques, sur l'influence de la lumière solaire pour
modifier les êtres des trois règnes de la nature, & sur-tout ceux du règne végétal. Par Jean Senebier ... Tome premier
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<-troisième>. - A Genève : chez Barthelemi Chirol, libraire, 1782. - 3 v. ; 8o.

BUF 4620 BUFALINI H 154 2
Id.: 1330548 MILE032144 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - VIII, 411, [1] p. ((Segn.: a# A-2B# 2C#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330545 MILE032141 *Mémoires physico-chymiques, sur l'influence de la lumière solaire pour
modifier les êtres des trois règnes de la nature, & sur-tout ceux du règne végétal. Par Jean Senebier ... Tome premier
<-troisième>. - A Genève : chez Barthelemi Chirol, libraire, 1782. - 3 v. ; 8o.

BUF 4621 BUFALINI H 154 3
Id.: 1330547 MILE032145 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - VIII, 412, [4] p. ((Segn.: ## A-2C#. - Ultime 2 c. bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1330545 MILE032141 *Mémoires physico-chymiques, sur l'influence de la lumière solaire pour
modifier les êtres des trois règnes de la nature, & sur-tout ceux du règne végétal. Par Jean Senebier ... Tome premier
<-troisième>. - A Genève : chez Barthelemi Chirol, libraire, 1782. - 3 v. ; 8o.

BUF 4667 BUFALINI H 155
Id.: 1330677 MILE027755 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Dominici Cotunnii ... *De sedibus variolarum syntagma. - Neapoli : apud fratres Simonios, 1769. - 208 p., [1] c. di tav. : ill. ; 8o.
((Front. stampato in rosso e nero. - Fregio sul front. - Fregi e iniz. xilogr. - Segn.: a# B-N#.

BUF 792 BUFALINI H 156 1
Id.: 211726 RAV0335117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / opera medico-filosofica dell'Abbate Giuseppe Piolanti. - Pesaro : pei tipi di Annesio Nobili, 1835. - XXXV, 211 p., \1! c. di tav.
: ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211725 RAV0335116 La *distruzione completa della medicina nello stato in cui trovasi e la fisica
dimostrazione della vera medicina, ossia Il trionfo della verita a benefizio del genere umano basato sulla ragione, sul fatto e
sull'autorita de' classici / opera medico-filosofica dell'Abbate Giuseppe Piolanti. - Pesaro : pei tipi di Annesio Nobili, 1835. - 2 v. ;
24 cm.

BUF 793 BUFALINI H 156 2
Id.: 211727 RAV0335118 Tipo circolazione: INTERNA

1 V.
2 / opera medico-filosofica dell'Abbate Giuseppe Piolanti. - Pesaro : pei tipi di Annesio Nobili, 1835. - 388 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211725 RAV0335116 La *distruzione completa della medicina nello stato in cui trovasi e la fisica
dimostrazione della vera medicina, ossia Il trionfo della verita a benefizio del genere umano basato sulla ragione, sul fatto e
sull'autorita de' classici / opera medico-filosofica dell'Abbate Giuseppe Piolanti. - Pesaro : pei tipi di Annesio Nobili, 1835. - 2 v. ;
24 cm.

BUF 794 BUFALINI H 157
Id.: 211728 RAV0335119 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *colera indica considerata in rapporto alla medicina ed alla societa e saggi di alcune moderne dottrine filosofico-mediche /
opera di Antonio Cattaneo di Novi. - Alessandria : dalla Tipografia di Giacinto Moretti, 1838. - 165 p., [1] c.di tav. ripieg. ; 24 cm.

BUF 4688 BUFALINI H 158
Id.: 1330727 RMLE036359 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *debolezza indiretta sostenuta dal raziocinio, dai fatti, e dal calcolo Memoria del dottor Prunelli. - Ancona : dalla stamperia
Sartorj, 1818. - 86, [2! p., [1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm. ((Cfr.: Clio, v. 5, p. 3760. - Segn.: [1!-5/# 6/#. - Fregi xil.

BUF 4687 BUFALINI H 159
Id.: 1330726 PUVE003802 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle opere mediche del D.r Giovanni Rasori e sulla nuova dottrina del contro-stimolo saggio del D.r Gaspare Federigo ... -
Venezia : per Francesco Andreola stampatore della Real Marina Italiana in Campo S. Angelo N.o 3029, 1813. - \6!, 184, \2! p. ;
8o. ((Ultima p. bianca. - Segn.: pigraco4 a-k8 m4 chi. - Bianca pigreco1. - Errata corrige.
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BUF 795 BUFALINI H 160
Id.: 211729 RAV0335120 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches historiques et critiques sur la nature, les causes et le traitement du cholera-morbus d'Europe, de l'Inde, de Russie,
de Pologne, et autres contrees specialment appliquees a l'hygiene publique / par F.E. Fodere. - Paris [etc.] : chez F.G. Levrault,
1831. - XI, 476 p. ; 22 cm.

BUF 796 BUFALINI H 161
Id.: 211730 RAV0335121 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ragguaglio storico terapeutico del colera-morbo sino alla meta d'ottobre 1831 secondo fonti autentici ed atti governativi / del
dottore Pietro Lichtenthal. - Milano : presso Gio. Meiners e figlio, 1831. - XV, 271 p. ; 20 cm.

BUF 797 BUFALINI H 162
Id.: 211731 RAV0335122 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle varie specie di cholera-morbus / di Michele Buniva ; coll'addizione di alcune delle piu applaudite memorie sullo
stesso argomento. - 3. ed. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1831. - 256 p. ; 23 cm.

BUF 798 BUFALINI H 163
Id.: 211732 RAV0335123 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie sul cholera-morbus, ossia Collezione delle principali memorie scritte intorno a questa malattia : riportate nei varij
giornali scientifici inglesi, francesi, tedeschi ed italiani ... / fatta e corredata delle opportune annotazioni e riflessioni e ridotta ad
intelligenza comune da L. Michelotti. - Livorno : Tipografia Vignozzi, 1831. - 282 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1631699 BA10038018 *Collezione delle principali memorie scritte intorno a questa malattia.

BUF 799 BUFALINI H 164
Id.: 102041 RAV0180986 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Rapporto al Consiglio supremo di sanità sul cholera-morbus pestilenziale ... / di Aless. Moreau de Jonnès ; traduzione dal
francese . Cenni tratti dall'esperienza per conoscere e curare la choléra epidemica / A. L. Köstler ; traduzione dal tedesco. -
Faenza : presso P. Conti ed. all'Apollo, 1831. - 230, 23 p. ; 22 cm.
CONTIENE ANCHE
1431511 RAV0180990 *Cenni tratti dall'esperienza per conoscere e curare la Cholera epidemica / A.L. Kostler
HA PER ALTRO TITOLO
1431510 RAV0180989 *Cholera-Morbus pestilenziale. -

BUF 811 BUFALINI H 165
Id.: 211750 RAV0335148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite du cholera-morbus considere sous le rapport medical et administratif, ou Recherches sur les symptomes, la nature et le
traitement de cette maladie et sur les moyens de l'eviter / par F.G. Boisseau ; suivi des Instructions concernant la police
sanitaire publiees par le gouvernement. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1832. - VIII, 407 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1557469 MIL0616962 *Recherches sur les symptômes, la nature et le traitement de cette maladie, et sur les moyens
de l'éviter.

BUF 812 BUFALINI H 166
Id.: 160445 RAV0264442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sul cholera morbus : nozioni storiche e terapeutiche ed istruzioni sanitarie / di G. Tommasini. - 4. ed. ricorretta ed accresc. di
nuove appendici dall'Autore. - Parma : dalla Tipografia Ducale, 1833. - XIII, 309 p. ; 20 cm.

BUF 813 BUFALINI H 167 1
Id.: 211757 RAV0335156 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del Seminario, 1831. - 140 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 265845 LIA0010945 *Topografia fisico-medica della città di Venezia delle sue isole, estuarj e
lagune, dei cangiamenti nati e dei mezzi profilattici d'igiene / Del Dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella Tipografia del
seminario, 1831-1832. - 3 v. ; 25 cm.

BUF 814 BUFALINI H 167 2
Id.: 211758 RAV0335157 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2 / del dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del Seminario, 1831. - 158 p., [4] c. di tav. ripieg. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 265845 LIA0010945 *Topografia fisico-medica della città di Venezia delle sue isole, estuarj e
lagune, dei cangiamenti nati e dei mezzi profilattici d'igiene / Del Dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella Tipografia del
seminario, 1831-1832. - 3 v. ; 25 cm.

BUF 815 BUFALINI H 167 3
Id.: 211761 RAV0335160 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / del dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del Seminario, 1832. - 183 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 265845 LIA0010945 *Topografia fisico-medica della città di Venezia delle sue isole, estuarj e
lagune, dei cangiamenti nati e dei mezzi profilattici d'igiene / Del Dott. Gaspare Federigo. - Padova : nella Tipografia del
seminario, 1831-1832. - 3 v. ; 25 cm.

BUF 4686 BUFALINI H 168
Id.: 1330721 LO1E009701 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (fascicoli non legati insieme)
2. - 1827. - 223, [1!, XIV, [2! p. ((Contiene: Sunto della vita e degli scritti del professore Antonio Bodei bresciano. - Segn.: [1!#
2-14/# [15!#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330719 LO1E009699 *Quistioni di medicina pratico-teorica toccanti l'origine la natura e la terapia
de'morbi contagiosi ed epidemici e particolarmente delle febbri tifoidee-pernicise-gastriche o itterodi-pestilenziali ec., del vajuolo
del morbillo della sifilide, della pellagra dello skirlievo, e gli errori perniciosissimi de'medici in questo argomento ... Opera del
professore Antonio Bodei. Volume 1. (-2). - Milano : dalla tipografia di Giacomo Pirola ..., 1822-1827. - 2 v. ; 20 cm.

BUF 4685 BUFALINI H 168
Id.: 1330720 LO1E009700 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli non rilegati a formare il volume.
1. - 1822. - 411, [1! p. ((Segn.: [1!# 2-5/# 6/# 7-26/# 27/².
FA PARTE DI
Libro antico 1330719 LO1E009699 *Quistioni di medicina pratico-teorica toccanti l'origine la natura e la terapia
de'morbi contagiosi ed epidemici e particolarmente delle febbri tifoidee-pernicise-gastriche o itterodi-pestilenziali ec., del vajuolo
del morbillo della sifilide, della pellagra dello skirlievo, e gli errori perniciosissimi de'medici in questo argomento ... Opera del
professore Antonio Bodei. Volume 1. (-2). - Milano : dalla tipografia di Giacomo Pirola ..., 1822-1827. - 2 v. ; 20 cm.

BUF 1986 BUFALINI H 169 1822-23
Id.: 216996 RAV0342005 Tipo circolazione: INTERNA

A (1822-23)
*Anno clinico-medico. - Parma : dalla tipografia ducale. - v. ; 23 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su a.a. 1822-23.

BUF 1987 BUFALINI H 169 1823-24
Id.: 216996 RAV0342005 Tipo circolazione: INTERNA

A (1823-24) Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini
*Anno clinico-medico. - Parma : dalla tipografia ducale. - v. ; 23 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su a.a. 1822-23.

BUF 1988 BUFALINI H 169 1824-25
Id.: 216996 RAV0342005 Tipo circolazione: INTERNA

A (1824-25) Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini
*Anno clinico-medico. - Parma : dalla tipografia ducale. - v. ; 23 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su a.a. 1822-23.

BUF 4695 BUFALINI H 170 /4
Id.: 1057400 LO11090549 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4
4 / par F.-J.-V. Broussais. - 3. ed. - A Paris : chez mlle Delaunay ; Bruxelles : chez Tircher ; Gand : H. Dujardin ; Liege : J.
Desoer, 1834. - VIII, 768 p.
FA PARTE DI
Libro moderno 1057401 LO11090544 *Examen des doctrines medicales et des systemes de nosologie, precede
de propositions renfermant la substance de la medecine physiologique / par F.-J.-V. Broussais. - 3. ed. - A Paris : chez mlle
Delaunay ; Bruxelles : chez Tircher ; Gand : H. Dujardin ; Liege : J. Desoer, 1829-1834. - 4 v. ; 20 cm. ((Continua dall'antico,
LO1E033332

BUF 5184 BUFALINI H 170 1
Id.: 1330799 LO1E033333 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 325
Continua



v. 1
1. - 1829. - [4!, XI, CXIX, [1!, 480, [4] p. ((Segn.: pigreco8 a-g8 h4 1-30(8) 31(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1330758 LO1E033332 *Examen des doctrines medicales et des systemes de nosologie, precede de
propositions renfermant la substance de la medecine physiologique; par F.-J. -V. Broussais ... Tome premiere[-quatrieme]. -
Troisieme edition. - A Paris : chez mlle Delaunay ... ; a Bruxelles : au depot general de la Librairie medicale francaise ...,
1829-1834 (De l'imprimerie de Lachevardiere rue du Colombier n. 30). - 4 v. ; 20 cm. ((Continua nel moderno, LO11090544

BUF 4696 BUFALINI H 170 2
Id.: 1330760 LO1E033334 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1829. - [4!, 591, [1! p. ((Segn.: pigreco2 1-36(8) 37(6) 38(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1330758 LO1E033332 *Examen des doctrines medicales et des systemes de nosologie, precede de
propositions renfermant la substance de la medecine physiologique; par F.-J. -V. Broussais ... Tome premiere[-quatrieme]. -
Troisieme edition. - A Paris : chez mlle Delaunay ... ; a Bruxelles : au depot general de la Librairie medicale francaise ...,
1829-1834 (De l'imprimerie de Lachevardiere rue du Colombier n. 30). - 4 v. ; 20 cm. ((Continua nel moderno, LO11090544

BUF 4698 BUFALINI H 170 3
Id.: 1330759 LO1E033335 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - [4!, 623, [1! p. ((Segn.: pigreco2 1-38(8) 39(6) 40(2).
FA PARTE DI
Libro antico 1330758 LO1E033332 *Examen des doctrines medicales et des systemes de nosologie, precede de
propositions renfermant la substance de la medecine physiologique; par F.-J. -V. Broussais ... Tome premiere[-quatrieme]. -
Troisieme edition. - A Paris : chez mlle Delaunay ... ; a Bruxelles : au depot general de la Librairie medicale francaise ...,
1829-1834 (De l'imprimerie de Lachevardiere rue du Colombier n. 30). - 4 v. ; 20 cm. ((Continua nel moderno, LO11090544

BUF 4660 BUFALINI H 171 1
Id.: 1330666 PUVE003949 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1797. - XX, 207, [1! p. ((Cors. ; rom. - Segn.: [a!# a2#, 1-13(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1330665 PUVE003948 *Biblioteca medica browniana pubblicata da Luigi Frank ... Volume 1. [ - 6.]. -
Firenze : a spese di Gioacchino Pagani, 1797-1798. - 6 v. ; 8º.

BUF 4661 BUFALINI H 171 2
Id.: 1330667 PUVE003950 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1797. - [6!, 164, [2! p., 1 c. di tav. ((Cors. ; rom. - Segn.: [pgreco!6, 1-10(8) 11(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1330665 PUVE003948 *Biblioteca medica browniana pubblicata da Luigi Frank ... Volume 1. [ - 6.]. -
Firenze : a spese di Gioacchino Pagani, 1797-1798. - 6 v. ; 8º.

BUF 4662 BUFALINI H 171 3
Id.: 1330668 PUVE003951 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 173, \1! p., 1 c. di tav. : ill. ((Segn.: [1]/8 2-11/8. - Bianca l'ultima carta
FA PARTE DI
Libro antico 1330665 PUVE003948 *Biblioteca medica browniana pubblicata da Luigi Frank ... Volume 1. [ - 6.]. -
Firenze : a spese di Gioacchino Pagani, 1797-1798. - 6 v. ; 8º.

BUF 4669 BUFALINI H 172 1
Id.: 1330681 LIAE014319 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla nuova dottrina medica italiana teste sviluppata dal signor professore Giacomo Tommasini Lettere Medico-Critiche del
dottor fisico Gio. Battista Spallanzani Reggiano. - Reggio : per G. Davolio, e figlio tipografi del governo, 1818. - 260 p. ; 8°.
((Segn.: 1-15# 16¹#

BUF 4670 BUFALINI H 172 2
Id.: 1330682 LIAE028289 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla nuova dottrina medica italiana continuazione delle lettere medico-critiche del dottore fisico Gio. Battista Spallanzani
reggiano socio corrispondente del R. Istituto d'incoraggiamento di scienze naturali ... - Reggio : per G. Davolio e figlio tipografi
del governo, 1820. - 339, 5 p. ; 4o. ((Segn.: 1 -20/8, 21/10 chi 2. - La c. 21/10v bianca.

BUF 4680 BUFALINI H 172 3

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 326
Continua



Id.: 1330712 PUVE016157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice alle lettere medico-critiche sulla nuova dottrina medica italian del signor dottor fisico Gio. Battista Spallanzani ... -
Reggio : per G. Davolio e figlio tipografi del governo, 1822. - 144 p. ; 8o.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1330682 LIAE028289 *Sulla nuova dottrina medica italiana continuazione delle lettere
medico-critiche del dottore fisico Gio. Battista Spallanzani reggiano socio corrispondente del R. Istituto d'incoraggiamento di
scienze naturali ... - Reggio : per G. Davolio e figlio tipografi del governo, 1820. - 339, 5 p. ; 4o. ((Segn.: 1 -20/8, 21/10 chi 2. -
La c. 21/10v bianca.

BUF 4678 BUFALINI H 173
Id.: 1330711 TO0E087144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Senza le parti aggiunte segnalate nella nota descrittiva)
*Risultati di osservazioni e sperienze sull'inoculazione del vajuolo vaccino instituite nello spedal maggiore di Milano dalla
Commissione medico-chirurgica superiormente delegata a questo oggetto. Pubblicati per decreto del Comitato governativo della
Repubblica Cisalpina. - Milano : dalla tipografia di Luigi Veladini, anno 10. [i.e. 1802] (Milano : dalla tipografia di Luigi Veladini,
anno 10. [i.e. 1802]). - 8, 224, VIII, [4] p. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul piatto posteriore della coperta editoriale. - Segn.: ##
a-o# ## ###. - A c. c1 inizia parte intitolata: Istruzione sui vantaggi, e sul metodo d'innestare il vajolo vaccino pubblicata per
ordine del Comitato ... da Luigi Sacco. - A c. pc1 comincia la parte intitolata: piano per rendere generale l'uso ed i vantaggi della
vaccina ... dottor Luigi Sacco. - Le parti aggiunte non sono dichiarate sul front., sono all'interno di coperta editoriale e sono in
4o

BUF 4682 BUFALINI H 174
Id.: 1330715 TO0E051867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni critiche sulla teoria del controstimolo del dottore e professore Giuseppe Agostino Amoretti di Oneglia ... - Torino :
dalla stamperia di Giovanni Giossi, 1810. - [4!, 224 p. ; 8º. ((Segn.: #² [1!-14/8.

BUF 4683 BUFALINI H 175
Id.: 1330716 RMLE037920 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera del dottore Giuseppe Leonardi al dottore Domenico Bilancioni. - Rimini : pei tipi Marsoner e Grandi, 1827. - 86, [2! p. ;
8º. ((Ultima c. bianca.

BUF 4684 BUFALINI H 176
Id.: 1330717 PUVE011516 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della nuova dottrina medica italiana. Prolusione alle lezioni di clinica medica nella p. Universita' di Bologna per l'anno
scolastico 1816=1817. del professore Giacomo Tommasini. - Bologna : tipografia de' Franceschi alla Colomba, 1817. - \4!, 130
p. ; 8. ((Segn.: [pi greco]2 1-3/8 4-13/4 14/2. - La c. 14/2 bianca.

BUF 816 BUFALINI H 177 1
Id.: 211806 RAV0335213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / opera postuma di Giovanni Rasori parmigiano. - Parma : dalla tipografia Ducale, 1842. - VI, 418 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211805 RAV0335212 *Principii nuovi di terapeutica / opera postuma di Giovanni Rasori
parmigiano. - Parma : dalla Tipografia Ducale, 1842. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 817 BUFALINI H 177 2
Id.: 211807 RAV0335214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / opera postuma di Giovanni Rasori parmigiano. - Parma : dalla tipografia Ducale, 1842. - 180 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211805 RAV0335212 *Principii nuovi di terapeutica / opera postuma di Giovanni Rasori
parmigiano. - Parma : dalla Tipografia Ducale, 1842. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 4681 BUFALINI H 178
Id.: 1330713 RMLE038367 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della periodicità nelle febbri e della sua causa e natura comentario di Francesco Puccinotti urbinate. - Pesaro : coi tipi di
Annesio Nobili, 1826. - 71, [3! p. ; 19 cm.

BUF 1346 BUFALINI H 179
Id.: 214115 RAV0338156 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Estratto delle memorie scientifiche lette nelle ordinarie adunanze dell'Accademia medico-chirurgica di Ferrara durante il corso
deglia anni 1827-28-29. - [S.l.] : tipi di Gaetano Bresciani, 1831. - XV, 96 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 4731 BUFALINI H 180
Id.: 1330771 UBOE004893 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni e rilievi fatti sull'opera di Lodovico M. Barbieri medico imolese stampata in Bologna l'anno 1680 la quale sendo di
sommo pregio, e l'edizione rarissima ha determinato a procurarne la ristampa il suo concittadino cavaliere Luigi Angeli ... - Imola
: dai tipi d'Ignazio Galeati, 1828. - [12], V, [1], 64, 30, [4] p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ; 22 cm. ((Precede il front. ritr. dell'A. - Segn.:
[1](8) 2-12(4) chi4 2 chi2. - A c. 1<6>r front. dell'ed. del 1680 di Lodovico Maria Berbieri.

BUF 4729 BUFALINI H 181
Id.: 1330769 PARE025519 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del metodo di curare, dell'insegnamento medico-clinico e di alcuni stabilimenti di pubblica beneficenza osservati in Inghilterra
discorso pronunciato nella clinica medica della pontificia Universita di Bologna il 26. marzo 1821. dal professore Giacomo
Tommasini ... - Bologna : dalla tipografia Nobili, 1821. - 82, [2] p. ; 21 cm. ((Segn.: [1]8 2-4/8 5/10. - Ultima c. bianca.

BUF 4730 BUFALINI H 182
Id.: 1330770 TO0E022395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio sulla vita e sugli scritti del professore Anton-Maria Vassalli Eandi segretario perpetuo della R. Accademia delle Scienze
scritto dal di lui nipote medico collegiato Secondo Berruti prefetto del R. Collegio di Medicina. - Torino : presso Giuseppe
Pomba, 1825. - 198, [2! p., [1! c. di tav. : ritr. ; 8o. ((Segn.: [1!# 2-12/# 13/#. - Ritr. litogr. di Vassalli Eandi sul v. della 1. c.

BUF 818 BUFALINI H 183
Id.: 485885 TO00126351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[1] / da Antonio Schivardi. - Brescia : per G. Venturini, 1839. - 235 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 485886 TO00126343 *Biografia dei medici illustri bresciani / raccolta e pubblicata da Antonio
Schivardi. - Brescia : tip. Venturini, 1839-1852. - 2 v. (varie sequenze) ; 22 cm

BUF 4646 BUFALINI H 184
Id.: 1330631 PUVE004867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pro empirica secta adversus theoriam medicam praelectio habita in archilyceo patavino ab Alexandro Knips Macoppe dum a
lectura simplicium ad medicinam theoricam adduceretur 28. novembris 1716. - Patavii : typis Jo. Baptistae Conzatti, 1717. - 86,
\2! p. ; 4o. ((Segn.: A-L4. - Nel titolo, 28 e 1716 sono espressi XXVIII e MDCCXVI.

BUF 4719 BUFALINI H 185
Id.: 1695202 MILE006339 Tipo circolazione: INTERNA

*Lessico farmaceutico-chimico, contenente li rimedj più usati d'oggidì di Gio: Battista Capello speziale all'insegna de' tre Monti in
Campo Sant'Apollinarei. - Ottava impressione riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore di una nuova aggiunta posta in fine
dell'opera. - In Venezia : appresso Domenico Lovisa, 1763. - 308 p. ; 4o. ((Segn.: A-2O4 2P6. - Vignetta xil con motto "La
Venetia" sul front. - Iniziale xil. - A c. C1r: Istituzioni farmaceutiche per uso de' signori speziali medicinali approvandi nel Collegio
Nobile dell'inclita città di Venezia. - Da pag. 19 a 307 testo su due colonne.

BUF 4679 BUFALINI H 186
Id.: 1314762 TO0E000301 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della formazione de' codici di Stefano Dumont. Estratto dalle opere di Geremia Bentham giureconsulto inglese. Versione con
aggiunte ed osservazioni di Tommaso Zoffili ... - Forli : tipografia Bordandini, 1830. - XI, [1], 311, [1] p. ; 4. ((Segn.: [pigreco]6
[1]/8 2-19/8 20/4. - La c. 20/4r contiene: Errata corrige. - Ultima p. bianca.

BUF 4728 BUFALINI H 187
Id.: 1311102 TO0E042879 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo delle pagg. 5-13)
M. Tullii Ciceronis *De officiis libri tres, De senectute, De amicitia, De somnio Scipionis, et Paradoxa. Accedit Q. fratris
commentariolum petitionis. Ex recensione Jacobi Facciolati. - Venetiis : Jo. Baptistae Albritii Hieronymi filii, 1747. - 584 p. ; 8º.
((Front. stampato in rosso e nero. - Vignetta calcogr. sul front. - Segn.: A-2N8 2O4.

BUF 4647 BUFALINI H 188
Id.: 1330632 CFIE010028 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Continuazione del Saggio di nuove osservazioni e scoperte di Natale Gius. Pallucci ... Con indice universale in fine; e varie
figure incise in rame. - In Firenze : nella stamp. di S.A.R. per Gaet. Cambiagi, 1770. - V, [1], 140, [2] p. ; 8°. ((Segn.:
[paragrafo]4(-[paragrafo]4) A-H8 I8(-I8).

BUF 4649 BUFALINI H 189
Id.: 1319524 MILE025997 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *mondo disingannato da veri medici, cioè Difesa crito-apologetica de medici ippocratici-galenici contro un libricciuolo intitolato
Il mondo ingannato da falsi medici del sig. dot. Giuseppe Gazola ... opera d'un professore ... - In Trento : per Gianantonio
Brunati, 1718. - [16], 169, [3] p. ; 4o. ((Fregi e iniz. xilogr. - Segn.: a# (a2 + [ast]² A-K# L#.
HA PER ALTRO TITOLO
1677356 MILE025998 *Difesa crito-apologetica de medici ippocratici-galenici contro un libricciuolo intitolato Il mondo
ingannato da falsi medici

BUF 4718 BUFALINI H 190
Id.: 1330763 MILE034706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Giustificazione di Antonio Benevoli cerusico, e maestro nell'insigne spedale di Santa Maria Nuova della città di Firenze dalle
replicate accuse del signor Pietro Paoli cerusico in Lucca. - In Firenze : nella stamperia di Francesco Moücke, 1732. - 101, [3] p.
; 4º. ((Segn.: [A]# B-N#. - Bianca l'ultima carta. - Fregio xil. sul front. - Iniziale e fregi xil.

BUF 4723 BUFALINI H 191
Id.: 1330765 UFIE001442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pamphilia. Mundi vniuersi amicitia, cui dissidentes philosophorum opiniones conciliantur, & parantur ex re medica amicitiae, &
praesertim coniugiis conducentia formositas, & foecunditas. Opus philosophiae, & medicinae studiosis compositum a Matthia
Naldio ... - Senis : apud Bonettos, typis publicis, 1647 (Senis : apud Herculem de Goris, 1647). - 7, \9!, 396, \4! p., \1! c. di tav. :
antip. calcogr. ; 4º. ((Titolo traslitterato dal greco. - Marca (vaso di fiori: Laetificat ubique) in fine. - Segn.: #-2#A-3D#. - La c. #3
segnata #2. - Bianche la prima e l'ultima c. - Lo stampatore ha lasciato spazi bianchi nel testo in corrispondenza delle parole in
scrittura araba e greca.
HA PER ALTRO TITOLO
1679363 UFIE000196 *Mundi vniuersi amicitia, cui dissidentes philosophorum opiniones conciliantur, & parantur ex re
medica amicitiae, & praesertim coniugiis conducentia formositas, & foecunditas.

BUF 4653 BUFALINI H 192
Id.: 1330641 BVEE004668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *prima parte de gli errori popolari dell'eccellentiss. sign. Lorenzo Gioberti ... Nella quale si contiene l'eccellenza della
medicina, & de' medici, della concettione, & generatione; della grauidezza, del parto, e delle donne di parto; & del latte, e del
nutrire i bambini. Tradotta di franzese in lingua toscana dal mag. M. Alberto Luchi da Colle. Con due tauole, vna de' capitoli, &
l'altra delle cose notabili. - Nuouamente data in luce. - In Fiorenza : per Filippo Giunti, 1592. (In Fiorenza : per Filippo Giunti,
1592). - \20!, 240, \24! p. ; 4º. ((Marca (Z651) in fine. - Cors. ; rom. - Segn.: \ast!¹#A-Q#R#. - Iniziali e fregi xil. - Stemma della
dedicataria Cristiana Lorena-Medici. - Var. B: marca (Z652) in luogo dello stemma sul front.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679355 BVEE004670 *Erreurs populaires en fait de la médicine et régime de santé.

BUF 819 BUFALINI H 193
Id.: 211808 RAV0335215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istituzione cosmogono-medica ad uso d'insegnamento pubblico in Italia / del dott. Niccola, Pilla. - Pisa : presso Rocco
Vannucchi, 1851. - 330 p. ; 24 cm.

BUF 4654 BUFALINI H 194
Id.: 1330645 LO1E024696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Gal#nou *Protreptikos epi tas technas. Galeni Adhortatio ad artes. Cum sua annotatione et versione D. Erasmi edidit
Abrahamus Willet. - Lugduni Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, academiae typographos, 1812 (Leidae : typis J. Brill). - [4!,
XIV, 153, [5! p. ; 23 cm.

BUF 4694 BUFALINI H 195
Id.: 1327035 RAVE044937 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Risposta di Giambatista Borsieri a quanto si contiene nella lettera del medico N.N. stampata a Faenza addì 24 aprile dell'anno
1747 e diretta a Teagete Libade a Lipsia. - In Faenza : pel Ballanti impress. del S. Uficio success. del Maranti, 1747. - 36 p. ; 4º.
((Mercurio xil. sul front. - Segn.: A18.
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BUF 4735 BUFALINI H 196 1
Id.: 1330637 UBOE008368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De quaesitis per epistolas a claris viris responsa Fortunii Liceti Genuensis in Bononiensi Archigymnasio philosophi eminentis
amplissimo Bononiensis reipubl. senatui dicata. - Bononiae : typis Nicolai Tebaldini, 1640. - [8], 325, [3] p. : ill, ritr. ; 4º. ((Segn.:
##A-2S#. - Ritr. dell'A. inciso da Giovanni Battista Coriolano a c. S4. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse
licebit) sul front. - Var. B: Carta S4 priva di ritr.

BUF 4738 BUFALINI H 196 2
Id.: 1330636 VEAE001807 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De secundo-quaesitis per epistolas a claris viris, ardua, varia, pulchra, et nobilia quaeque petentibus in medicina, philosophia,
theologia, mathesi, & alio quouis eruditionum genere, responsa Fortunii Liceti Genuens. ... - Vtini : ex typographia Nicolai
Schiratti, 1646. - [8], 389, [3] p., [2] c. di tav. calcogr. ; 4º. ((BN v. 97 col. 1013. - Segn.: a# A-3C#. - Emblema dell'A. (Mercurio
insegue Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1330637 UBOE008368 *De quaesitis per epistolas a claris viris responsa Fortunii Liceti Genuensis
in Bononiensi Archigymnasio philosophi eminentis amplissimo Bononiensis reipubl. senatui dicata. - Bononiae : typis Nicolai
Tebaldini, 1640. - [8], 325, [3] p. : ill, ritr. ; 4º. ((Segn.: ##A-2S#. - Ritr. dell'A. inciso da Giovanni Battista Coriolano a c. S4. -
Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front. - Var. B: Carta S4 priva di ritr.

BUF 4651 BUFALINI H 196 3
Id.: 1330638 PUVE005169 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con De tertio-quaesitis per epistolas clarorum virorum...)
*De motu sanguinis: origine neruorum: cerebro leniente cordis aestum: imaginationis viribus: Quarto-quaesitis per epistolas
clarorum virorum responsa medico-philosophica Fortunii Liceti Genuensis ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti, 1647. - \8!,
150, \2! p. ; 4º. ((BN v. 97 col. 1013. - Segn.: a4 A-T4. - Ultima c. bianca. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto:
Fortasse licebit) sul front.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1330635 VEAE001809 *De tertio-quaesitis per epistolas clarorum virorum, medicinalia potissimum,
et aliarum disciplinarum arcana postulantium, responsa Fortunii Liceti Genuensis ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti,
1646. - \8!, 236, \4! p. ; 4. ((BN v. 97 col. 1013. - Segn.: a4 A-2G4. - C. A2G4v. bianca. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue
Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front.
HA PER ALTRO TITOLO
1679354 VEAE001812 *De motu sanguinis. Origine nervorum. Cerebro leniente cordis aestum. Imaginationis viribus.
Quarto-quaesitis per epistolas clarorum virorum.

BUF 4650 BUFALINI H 196 3
Id.: 1330635 VEAE001809 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con la continuazione: De motu sanguinis...)
*De tertio-quaesitis per epistolas clarorum virorum, medicinalia potissimum, et aliarum disciplinarum arcana postulantium,
responsa Fortunii Liceti Genuensis ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti, 1646. - \8!, 236, \4! p. ; 4. ((BN v. 97 col. 1013. -
Segn.: a4 A-2G4. - C. A2G4v. bianca. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1330636 VEAE001807 *De secundo-quaesitis per epistolas a claris viris, ardua, varia, pulchra, et
nobilia quaeque petentibus in medicina, philosophia, theologia, mathesi, & alio quouis eruditionum genere, responsa Fortunii
Liceti Genuens. ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti, 1646. - [8], 389, [3] p., [2] c. di tav. calcogr. ; 4º. ((BN v. 97 col. 1013.
- Segn.: a# A-3C#. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front.

BUF 4751 BUFALINI H 197
Id.: 1330794 RAVE049895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Selua di ragionamenti medicinali, che contengono notabilissimi auisi, importanti, & non communi Secreti, Historie memorabili,
molte Curiosità, & belli pensieri in diuerse materie: il tutto spiegato tanto alla familiare ... di Antonio Alberti. Dedicata ... Pietro
Marcello ... - In Vdine : Appresso Nicolò Schiratti, 1639. - [8], 349, [3] p. 4. ((Segn.: [croce]4 ([croce]1v bianca) A-2X4 2Y2 (2Y2v
bianca). - Marca sul front simile a Z502: Esperienza: donna seduta saggia monete sulla pietra di paragone. Sullo sfondo un
paesaggio. Motto in greco. In cornice figurata. - Fregi e iniziali xil.

BUF 4668 BUFALINI H 198
Id.: 1330679 BVEE033988 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *medico del dottore in filosofia, et medicina, & osseruatore de' motti celesti Gioseppe Rosaccio. Libri tre. In questo primo si
tratta della nobiltà, et eccellenza dell'astrologia, et si proua con molte autorità, quanto sia di giouamento al perito medico; per la
quale si possono congetturare gli strani accidenti, che sogliono venire nelle malattie di ciascun viuente, e con facile, & metodico
ordine ridurre a fine qual si voglia infirmità. Aggiuntiui gli Aforismi di Hippocrate nella volgar lingua. Con vna tauola copiosa delle
cose principali, che in detto libro si contengono. - In Venetia : appresso Pietro Farri, 1621. - [8], 1-308, [12], 309-356, [4] p. : ill. ;
4º. ((Ogni libro ha proprio front., con cornice calcografica, come quello principale. - Segn.: ##A-C#D-E#F-Z#2A¹#.
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BUF 4652 BUFALINI H 199
Id.: 1330640 PUVE008625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Nicolai Massae *Anatomiae liber introductorius, in quo quamplurimae partes actiones, atque utilitates humani corporis, nunc
primum manifestantur : quae a caeteris tam ueteribus, quam recentioribus hucusque praetermissa fuerant. Opus sane omnibus
medicinae, et philosophiae studiosis admodum utile. - Venetiis : ex officina Stellae Iordani Zilleti, 1559 (Venetiis : in uico Sancti
Moysi, aput signum archangeli Raphaelis, in aedibus Francisci Bindoni ac Maphei Pasini, socios accuratissimae impressum
mense nouembri 1536). - 108 c. ; 4. ((Cfr. Abes (French Union Catalog). - Riedizione dell'ed. rig. del 1536 con c. A1-A2 A7-A8
(frontespizio e lettera dedicatoria) ricomposte. - Marca di Giordano Ziletti (Z370) in front. - Segn.: A8 B-2C4.

BUF 4671 BUFALINI H 200
Id.: 1330698 BVEE031082 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle fontanele trattato di Dominico Galuani filosofo, e medico della mag. Communità di Este. Diuiso in duo libri. L'vno
pertinente alla teorica, ... l'altro alla prattica, ... - (In Padoua : appresso Gasparo Criuellari. Ad Instantia dell'auttore, 1620). - [8],
80, [4] c. : ill. calcogr., front. calcogr. ; 4º. ((Marca n. i. (Setaccio. Ut meliora secernam) in fine. - Segn.: a-b# A-X#.
HA PER ALTRO TITOLO
1679360 BVEE031084 *Delle fontanelle trattato di Dominico Galvani filosofo, e medico della mag. Communità di
Este. Diviso in duo libri. ...

BUF 4659 BUFALINI H 201
Id.: 1330659 RLZE021755 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuoua etiologia della saliuazione, ouuero spiegazione del modo, col quale il mercurio determina la saliuazione; cognizione
necessaria al miglioramento della cura delle malattie veneree ... Del sig.r D.r Giouanni Stanislao Mittii, ... Tradotta dall'originale
Francese. - Venezia, 1778. - XVI, \1!, 87, \1! p. ; 4? (22 cm). ((Tit. orig.: Ethologie nouvelle de la salivation, ou explication de la
maniere dont le mercure fait saliver; connoissance nicessaire a l'amelioration du traitement des maladies veneriennes. - Cors. ;
rom. - Segn.: *8 A-E8 F4

BUF 4648 BUFALINI H 202
Id.: 1330633 PUVE010077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Joannis Munnicks ... *Anatomia nova qua juxta neotericorum inventa tota res anatomica breviter & dilucide explicatur. Editio
novissima figuris illustrata. - Lugduni : sumptibus Iacobi Tenet, 1699. - \16!, 299, \11! p., \1!, XIX c. di tav. : ill., antip. inc. ; 8o.
((Segn.: pigreco2 (pigreco1v e 2r bianche) [croce]6 A-P8. - Le carte [croce]1-4 segnate 2-5. - Tit. dell'antiporta: Nova anatomia.
HA PER ALTRO TITOLO
1679352 PUVE010078 *Nova anatomia.

BUF 855 BUFALINI K 1 1837
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1837)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 856 BUFALINI K 1 1838
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

16 (1838)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 857 BUFALINI K 1 1839
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

17 (1839)
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*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 858 BUFALINI K 1 1840
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

18 (1840)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 826 BUFALINI K 1 1841
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1841)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 829 BUFALINI K 1 1843
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

21 (1843)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 827 BUFALINI K 1 1843
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

20 (1843)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 828 BUFALINI K 1 1844
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

22 (1844)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
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del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 830 BUFALINI K 1 1845
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

23 (1845)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 831 BUFALINI K 1 1846
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

24 (1846)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 862 BUFALINI K 1 1847
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

25 (1847)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 863 BUFALINI K 1 1848
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

26 (1848)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 832 BUFALINI K 1 1849
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

27 (1849)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
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1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 859 BUFALINI K 1 1850
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

28 (1850)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 860 BUFALINI K 1 1851-1852
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

29 (1851-1852)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 861 BUFALINI K 1 1852
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

30 (1852)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 833 BUFALINI K 1 1853
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

31 (1853)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 834 BUFALINI K 1 1853-1854
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1853-1854)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 835 BUFALINI K 1 1855
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA
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2 (1855)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 836 BUFALINI K 1 1856
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1856)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 837 BUFALINI K 1 1857
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1857)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 838 BUFALINI K 1 1858
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

5 (1858)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 839 BUFALINI K 1 1859
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

6 (1859)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 840 BUFALINI K 1 1860
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

7 (1860)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
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CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 841 BUFALINI K 1 1861
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

8 (1861)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 842 BUFALINI K 1 1862
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

9 (1862)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 843 BUFALINI K 1 1863
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

10 (1863)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 844 BUFALINI K 1 1864
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

11 (1864)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 845 BUFALINI K 1 1865
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

12 (1865)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
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1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 846 BUFALINI K 1 1866-1867
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

13-14(1866-1867)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 847 BUFALINI K 1 1868
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1868)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 848 BUFALINI K 1 1869
Id.: 303844 UFI0046284 Tipo circolazione: INTERNA

16 (1869)
*Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31
(1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti, 1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 316420 UFI0066136 *Atti dell'Accademia de'Georgofili. - Vol. 8 (1817). - Firenze : nella Stamperia
del Giglio, 1817. - v. ; 22 cm. ((Periodicita irregolare.
HA PER ALTRO TITOLO
1457592 TO00352880 *Continuazione degli Atti dell'I. e R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1457593 TO00352882 *Continuazione degli Atti della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze
1483259 UFI0070658 *Continuazione degli Atti dell'Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze

BUF 849 BUFALINI K 1 1871
Id.: 323016 TO00199120 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1871)
*Atti della Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - 4. ser., vol. 1 (1871)-vol. 26 (1903);5. ser., vol. 1
(1904)-vol. 31 (1934). - Firenze : [s. n.], 1871-1934 (Firenze : M. Cellini). - v. ; 24 cm. ((Annuale, poi trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 303844 UFI0046284 *Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria
dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31 (1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti,
1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
HA PER ALTRO TITOLO
1523714 UFI0386889 *Atti della R. Accademia dei Georgofili.

BUF 850 BUFALINI K 1 1872
Id.: 323016 TO00199120 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1872)
*Atti della Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - 4. ser., vol. 1 (1871)-vol. 26 (1903);5. ser., vol. 1
(1904)-vol. 31 (1934). - Firenze : [s. n.], 1871-1934 (Firenze : M. Cellini). - v. ; 24 cm. ((Annuale, poi trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 303844 UFI0046284 *Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria
dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31 (1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti,
1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
HA PER ALTRO TITOLO
1523714 UFI0386889 *Atti della R. Accademia dei Georgofili.

BUF 851 BUFALINI K 1 1873
Id.: 323016 TO00199120 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 337
Continua



3 (1873) Posseduta solo la dispensa n.2
*Atti della Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - 4. ser., vol. 1 (1871)-vol. 26 (1903);5. ser., vol. 1
(1904)-vol. 31 (1934). - Firenze : [s. n.], 1871-1934 (Firenze : M. Cellini). - v. ; 24 cm. ((Annuale, poi trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 303844 UFI0046284 *Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria
dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31 (1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti,
1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
HA PER ALTRO TITOLO
1523714 UFI0386889 *Atti della R. Accademia dei Georgofili.

BUF 852 BUFALINI K 1 1874
Id.: 323016 TO00199120 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1874)
*Atti della Reale Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - 4. ser., vol. 1 (1871)-vol. 26 (1903);5. ser., vol. 1
(1904)-vol. 31 (1934). - Firenze : [s. n.], 1871-1934 (Firenze : M. Cellini). - v. ; 24 cm. ((Annuale, poi trimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 303844 UFI0046284 *Continuazione degli Atti dell'Imp. e Reale Accademia economico-agraria
dei Georgofili di Firenze. - Vol. 1 (1818)-vol. 31 (1853);n. s., vol. 1 (1853)-vol. 16 (1870). - Firenze : presso Guglielmo Piatti,
1818-1870. - v. ; 22 cm. ((Trimestrale.
HA PER ALTRO TITOLO
1523714 UFI0386889 *Atti della R. Accademia dei Georgofili.

BUF 886 BUFALINI K 2 1854
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1854
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 887 BUFALINI K 2 1855
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1855 (Manca la dispensa n.9)
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 888 BUFALINI K 2 1856
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1856
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 889 BUFALINI K 2 1857
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1857
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 890 BUFALINI K 2 1858
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1858
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 891 BUFALINI K 2 1859
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1859
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 892 BUFALINI K 2 1860
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1860
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 893 BUFALINI K 2 1861
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Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1861
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 894 BUFALINI K 2 1862
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1862
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 895 BUFALINI K 2 1863
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1863
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 896 BUFALINI K 2 1864
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1864
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 897 BUFALINI K 2 1865
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1865
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 898 BUFALINI K 2 1866
Id.: 211906 RAV0335329 Tipo circolazione: INTERNA

1866
*Rendiconti delle adunanze della R. Accademia economico-agraria dei Georgofili di Firenze. - Firenze : Tipografia Galileiana di
M. Cellini e c. - 23 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: Vol. 2, Triennio 2 (gen. 1854).

BUF 854 BUFALINI K 3
Id.: 211846 RAV0335259 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogo della biblioteca della R. Accademia dei Georgofili / compilato per commissione dell'Accademia medesima dall'aiuto
bibliotecario e socio corrispondente Pietro Bigazzi. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e c., 1863. - 332 p. ; 22 cm.

BUF 820 BUFALINI K 4
Id.: 355396 SBL0061902 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla malattia delle uve : rapporto generale della Commissione della Accademia dei Georgofili / compilato dal dott. Adolfo
Targioni Tozzetti. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e c., 1856. - VIII, 320 p., °1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 821 BUFALINI K 5
Id.: 288867 TO00688155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli studi e delle vicende della Reale Accademia dei Georgofili nel primo secolo di sua esistenza / sommario storico dell'avv.
Marco Tabarrini ; corredato di un catalogo generale dei soci e di due indici degli atti accademici compilati da Luigi de' marchesi
Ridolfi. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C. alla Galileiana, 1856. - 298 p. ; 22 cm.

BUF 853 BUFALINI K 6
Id.: 211844 RAV0335257 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'urina : nozioni e considerazioni cliniche / esposte dal dott. Francesco Roncati. - Bologna : Regia Tipografia, 1863. - 132 p. ;
24 cm.

BUF 822 BUFALINI K 7
Id.: 195105 RAV0311944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Nuovo dritto internazionale pubblico secondo i bisogni della civilta moderna / per Pasquale Fiore. - Milano : Casa Ed. e Tip.
degli Autori-Editori, 1865. - 712 p. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1583131 LO10920592 *Nuovo dritto internazionale pubblico.

BUF 5575 BUFALINI K 8
Id.: 1337663 TO0E012887 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie fisico-storico-morali conducenti alla salvezza de' bambini nonnati, abortivi, e projetti, raccolte dal P. Diodato di Cuneo
minor osservante della Provincia di S. Tommaso in Piemonte, ed umiliate a Sua Altezza Reale Vittorio Amedeo duca di Savoja.
- Venezia : presso Niccoló Pezzana, 1760. - [16], 387, [1] p., [3] c. di tav. ripieg. ; 4º. ((Sul front.: fregio. - Segn.: a# A-Z# 2A¹#

BUF 823 BUFALINI K 9
Id.: 235690 SBL0404623 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*amministrazione dei lavori pubblici in Italia dal 1860 al 1867 : relazione del Ministro dei lavori pubblici S. Jacini presentata al
Parlamento il 31 gennaio 1867. - Firenze : Eredi Botta, 1867. - XIV, 360 p. : tab. ; 26 cm.

BUF 824 BUFALINI K 10
Id.: 211812 RAV0335219 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio di Bufalini e nota manoscritta nell'ultima p.)
*Statistica delle malattie curate colla idroterapia marina esterna ed interna nello stabilimento balneario di V. Pancaldi / pel dott.
Fabio Grilli. - Livorno : Tip. e lit. di Giuseppe Meucci, 1871. - 155 p., [2] c. di tav. : ill. ; 27 cm.

BUF 825 BUFALINI K 11
Id.: 211813 RAV0335220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du travail dans l'air comprime : etude medicale, hygienique et biologique / faite au pont d'Argenteuil par Antoine-Edouard
Foley. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1863. - VIII, 136 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 28 cm.

BUF 4147 BUFALINI K 12 1868-69
Id.: 1051310 LO10465826 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2(1868-69)
*Atti del R. Istituto tecnico industriale-professionale e di marina mercantile della provincia di Genova / pubblicati per cura ed a
spese del Municipio di Genova. - Vol. 1 (1868/69)- . - Genova : Municipio, 1868- . - v. : ill. ; 28 cm. ((Periodicita irregolare.

BUF 4146 BUFALINI K 12 1868-69
Id.: 1051310 LO10465826 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1(1868-69)
*Atti del R. Istituto tecnico industriale-professionale e di marina mercantile della provincia di Genova / pubblicati per cura ed a
spese del Municipio di Genova. - Vol. 1 (1868/69)- . - Genova : Municipio, 1868- . - v. : ill. ; 28 cm. ((Periodicita irregolare.

BUF 869 BUFALINI K 13
Id.: 211855 RAV0335270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la bile, de ses varietes physiologiques, de ses alterations morbides / par F. Bouisson. - Montpellier [etc.] : Louis Castel,
1843. - 305 p., [3] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 644 BUFALINI K 14
Id.: 211100 RAV0334274 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite du ramollissement du cerveau / par Max. Durand-Fardel. - Paris : chez J.B. Bailliere ; a Londres : chez H. Bailliere, 1843.
- XIV, 526 p. ; 23 cm.

BUF 5560 BUFALINI K 15 1
Id.: 1337647 VIAE003980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - LXXI, [1], 247, [1] p. ((Segn.: a-d8 e4 A-P8 Q4.
FA PARTE DI
Libro antico 1337644 MILE004593 *Elementi di medicina pratica di Guglielmo Cullen professore di medicina
pratica... Traduzione dall'inglese arricchita di varie annotazioni del sig. Bosquillon e del traduttore italiano. Volume 1. [-4.]. -
Edizione seconda ricorretta sull'originale. - Venezia : appresso Tommaso Bettinelli, 1792. - 4 v. ; 8o.

BUF 5554 BUFALINI K 15 2
Id.: 1337648 VIAE003981 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2. - 284 p. ((Segn.: A-R8 S6.
FA PARTE DI
Libro antico 1337644 MILE004593 *Elementi di medicina pratica di Guglielmo Cullen professore di medicina
pratica... Traduzione dall'inglese arricchita di varie annotazioni del sig. Bosquillon e del traduttore italiano. Volume 1. [-4.]. -
Edizione seconda ricorretta sull'originale. - Venezia : appresso Tommaso Bettinelli, 1792. - 4 v. ; 8o.

BUF 5555 BUFALINI K 15 3
Id.: 1337645 VIAE006827 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 272 p. ((Segn.: A-R8.
FA PARTE DI
Libro antico 1337644 MILE004593 *Elementi di medicina pratica di Guglielmo Cullen professore di medicina
pratica... Traduzione dall'inglese arricchita di varie annotazioni del sig. Bosquillon e del traduttore italiano. Volume 1. [-4.]. -
Edizione seconda ricorretta sull'originale. - Venezia : appresso Tommaso Bettinelli, 1792. - 4 v. ; 8o.

BUF 5556 BUFALINI K 15 4
Id.: 1337646 VIAE006828 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 285, \3! p. ((Segn.: A-S8
FA PARTE DI
Libro antico 1337644 MILE004593 *Elementi di medicina pratica di Guglielmo Cullen professore di medicina
pratica... Traduzione dall'inglese arricchita di varie annotazioni del sig. Bosquillon e del traduttore italiano. Volume 1. [-4.]. -
Edizione seconda ricorretta sull'originale. - Venezia : appresso Tommaso Bettinelli, 1792. - 4 v. ; 8o.

BUF 4656 BUFALINI K 16 1
Id.: 1330656 TO0E115453 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - lxvii, [1!, 688 p. ((Segn.: [a!# b-c# 1-43/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330655 TO0E115452 *Traité théorique et pratique des maladies de la peau, fondé sur de nouvelles
recherches d'anatomie et de physiologie pathologiques. Par P. Rayer ... Tome premier [-second!. - A Paris : chez J.-B. Baillière,
libraire-éditeur, rue de l'école de médecine, N. 11-13 ; a Londres : meme maison, 3 Bedford street, Bedford square ; a Bruxelles
: au Dépot de librairie médicale française, marché aux Poulets, n. 1213. ([Paris! : imprimerie de Gueffier, rue Guenegaud, N.
31), 1826. - 2 v. : ill. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul verso dell'occhietto.

BUF 4657 BUFALINI K 16 2
Id.: 1330657 RAVE049738 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1827. - [4], 645, [1], 22 p. ((Segn.: pigreco2 1-28(8) 29-51(4) 52(4)(-52(4)) 1(8) 2(4)(-2(4)).
FA PARTE DI
Libro antico 1330655 TO0E115452 *Traité théorique et pratique des maladies de la peau, fondé sur de nouvelles
recherches d'anatomie et de physiologie pathologiques. Par P. Rayer ... Tome premier [-second!. - A Paris : chez J.-B. Baillière,
libraire-éditeur, rue de l'école de médecine, N. 11-13 ; a Londres : meme maison, 3 Bedford street, Bedford square ; a Bruxelles
: au Dépot de librairie médicale française, marché aux Poulets, n. 1213. ([Paris! : imprimerie de Gueffier, rue Guenegaud, N.
31), 1826. - 2 v. : ill. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul verso dell'occhietto.

BUF 5382 BUFALINI K 16 3
Id.: 1334475 RAVE054014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Plancher. - [22] c. : ill. color.
FA PARTE DI
Libro antico 1330655 TO0E115452 *Traité théorique et pratique des maladies de la peau, fondé sur de nouvelles
recherches d'anatomie et de physiologie pathologiques. Par P. Rayer ... Tome premier [-second!. - A Paris : chez J.-B. Baillière,
libraire-éditeur, rue de l'école de médecine, N. 11-13 ; a Londres : meme maison, 3 Bedford street, Bedford square ; a Bruxelles
: au Dépot de librairie médicale française, marché aux Poulets, n. 1213. ([Paris! : imprimerie de Gueffier, rue Guenegaud, N.
31), 1826. - 2 v. : ill. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul verso dell'occhietto.

BUF 870 BUFALINI K 17
Id.: 211857 RAV0335272 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur la dissolution de la gravelle et des calculus de la vessie / par A. Chevallier. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837.
- 172 p. ; 22 cm.

BUF 2475 BUFALINI K 18 opuscolo
Id.: 1037435 RAV1599457 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Progetto di nuovo regolamento del Senato del Regno. - Torino : G. Favale e comp., 1861. - 61 p. ; 23 cm.

BUF 2476 BUFALINI K 19 opuscolo
Id.: 1037443 RAV1599468 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra una speciale condizione degli scrittori moderni / [Terenzio Mamiani]. - [S.l. : s.n., 18..]. - 9 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Antologia, N. 81.

BUF 2477 BUFALINI K 20 opuscolo
Id.: 1037450 LO10110032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lega nazionale per l'abolizione del dazio consumo murato : notizie e considerazioni esposte a nome della direzione del circolo
bresciano / da G. A. Folcieri. - Brescia : Tip. del giornale La provincia, 1873. - 21 p. ; 23 cm.

BUF 2478 BUFALINI K 21 opuscolo
Id.: 1037458 RAV1599485 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle malattie curate nel comune di Vinci / Giuseppe Pierazzini. - Firenze : Tip. Cenniniana, 1870. - 30 p. ; 24 cm.

BUF 2479 BUFALINI K 22 opuscolo
Id.: 1037461 MIL0652733 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Della difterite nel comune di Pontedera / per il dottore Giuseppe Pierazzini. - Pontedera : stamp. Ristori, 1873. - 51 p. ; 22 cm.
((Nell'occh.: Al commendatore Giuseppe Cornero, senatore del regno e prefetto della provincia di Pisa ... queste pagine dedico.

BUF 2480 BUFALINI K 23 opuscolo
Id.: 1037466 VIA0147860 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Relazione ed analisi chimica dell'aqua minerale di Valdagno : eseguita da Francesco Ragazzini dietro grazioso invito della
proprietaria signora Veneranda Pasetti vedova Tomba. - Padova : per P.A. Sicca e figlio, 1846. - 16 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624870 VIA0147861 *Relazione ed analisi chimica dell'acqua minerale di Valdagno.
1624871 VIA0147886 *Analisi chimica dell'acqua minerale di Valdagno.

BUF 2481 BUFALINI K 24 opuscolo
Id.: 1037471 UBO1124899 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del modo di compilare i cataloghi di semi nei giardini botanici : discorso letto alla R. Accademia lucchese dal dott. Attilio Tassi.
- Lucca : dalla tipografia di G. Giusti, 1856. - 15 p. ; 21 cm.

BUF 2482 BUFALINI K 25 opuscolo
Id.: 1037476 RAV1599511 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la pluralite des maladies veneriennes / par J. Rollet. - Paris : F. Savy, 1860. - 87 [i.e. 78] p. ; 22 cm.

BUF 871 BUFALINI K 26
Id.: 211862 RAV0335277 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Metodo diagnostico del cav. prof. Pietro Ramaglia / esposto dal dottor Domenico Capozzi. - Napoli : T. Cottrau, 1862. - 192 p. ;
23 cm.

BUF 872 BUFALINI K 27
Id.: 211863 RAV0335278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini(
*Saggio d'un paragone fra le resezioni delle grandi articolazioni e le amputazioni delle membra / per Giuseppe Pugliatti. -
Messina : Stamperia Ignazio D'Amico, 1866. - 178 p. ; 23 cm.

BUF 873 BUFALINI K 28
Id.: 208784 RAV0331097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processi verbali di alcuni sperimenti istituiti sopra varii animali coll'acido arsenioso / dal professore Giuseppe Giannelli di
Lucca. - Lucca : tipografia Ferrara e Landi, 1841. - 105 p. ; 22 cm.
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BUF 2483 BUFALINI K 29 opuscolo
Id.: 1033278 AQ10064246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia; in cop. nota ms.: amici per Bufalini)
*Principii di patologia generale / scritti da Lelio Gatti. - Napoli : Stab. tip. di Fran. Azzolino, 1845. - 88 p. ; 21 cm.

BUF 2484 BUFALINI K 30 opuscolo
Id.: 1037485 PAL0060440 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Opuscoli sul cloro in ordine alla questione se sia corpo semplice o composto / del cav. Agatino Longo. - 2. ed. - Catania :
Stamp. di G. Musumeci Papale, 1845. - 47 p. ; 20 cm

BUF 2485 BUFALINI K 31 opuscolo
Id.: 1037491 RAV1599527 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des eaux minerales de Kreuznach a l'usage des medecins / par Edouard Stabel. - Strasbourg : Derivaux ;
Kreuznach : Voigtlaender, 1866. - VI, 135 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 2486 BUFALINI K 32 opuscolo
Id.: 1037502 MIL0655184 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Importanza della cura analettica ricostituente speciali indicazioni per questa dell'olio di fegato di merluzzo e di altri aspedienti
terapeutici / discorso premesso alle sue lezioni nel novembre 1855 dal Prof. Carlo Ghinozzi. - Firenze : Tipografia di Federigo
Bencini, 1856. - 35 p. ; 23 cm.

BUF 2487 BUFALINI K 33 opuscolo
Id.: 1037511 RAV1599562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sui prodotti naturali ed artificiali del territorio cingolano / ricerche di Clito Nori. - Foligno : P. Sgariglia, 1868. - 13 p. ; 23 cm.

BUF 2488 BUFALINI K 34 opuscolo
Id.: 1037517 RAV1599568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sui canali semicircolari : ricerche fisio-patologiche : memoria letta all'Accademia di Scienze, Lettere ed Arti in Padova nella
seduta del giorno 23 luglio 1871 / di Lussana Filippo. - Padova : Gio. Batta Randi, 1872. - 40 p. ; 22 cm.

BUF 2489 BUFALINI K 35 opuscolo
Id.: 1037519 SBL0163361 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Acque a Firenze : insegnamenti e conforti ai fiorentini / del dott. Serafino Capezzuoli. - Firenze : tip. Murate, 1868. - 45 p. ; 23
cm.

BUF 2490 BUFALINI K 36 opuscolo
Id.: 1037521 UBO2539907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
L' *odierno concetto chimico dei corpi : discorso del prof. Giovanni Campani per la inaugurazione dell'anno scolastico 1874-75
nella R. Università di Siena. - Siena : Mucci, 1874. - 25 p. ; 23 cm.

BUF 874 BUFALINI K 37
Id.: 322243 PAL0056023 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dell'epilessia : dissertazione per concorso alla cattedra d'igiene e medicina legale nella Regia Universita di Messina / di
Giuseppe Ziino. - Messina : Stamperia fratelli Pappalardo, 1865. - 140 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1516273 UFI0377844 *Studio medico-legale sulla epilessia. -

BUF 5572 BUFALINI K 38
Id.: 1330330 LIAE000402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ottalmia che hanno sofferto i militari di Livorno osservazioni di Lodovico Paoli chirurgo maggiore di reggimento consultore
dei RR. Spedali civili di detta' citta. - Livorno : per gli Eredi Giorgi, 1824. - 85, [3] p. ; 21 cm. ((Segn.: a4 b-f8.

BUF 2491 BUFALINI K 39 opuscolo
Id.: 1037527 RAV1599579 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sulla ernia crurale : studi critici e storia di una caso raro / V. Marchesano. - Palermo : Lao, 1871. - 51 p. ; 22 cm. ((Sul front.:
Tesi di concorso alla cattedra di clinica chirurgica e medicina operatoria dell'Istituto di Firenze.

BUF 882 BUFALINI K 40 1838
Id.: 267159 UM10014481 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1838)
Il *raccoglitore medico : giornale di medicina, chirurgia e scienze affini. - A. 1, vol. 1, n. 1/2 (feb. 1838)-a. 12, vol. 24, n. 26 (31
dec. 1849). - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1838-1849. - 23 cm. ((Settimanale.
HA PER ALTRO TITOLO
1449302 RAV0335319 Il *raccoglitore : opera periodica di chirurgia, medicina e scienze affini / diretta dal dot. Luigi
Malagodi e compilata dal dot. Giulio Govoni. -

BUF 883 BUFALINI K 40 1839
Id.: 267159 UM10014481 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1839)
Il *raccoglitore medico : giornale di medicina, chirurgia e scienze affini. - A. 1, vol. 1, n. 1/2 (feb. 1838)-a. 12, vol. 24, n. 26 (31
dec. 1849). - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1838-1849. - 23 cm. ((Settimanale.
HA PER ALTRO TITOLO
1449302 RAV0335319 Il *raccoglitore : opera periodica di chirurgia, medicina e scienze affini / diretta dal dot. Luigi
Malagodi e compilata dal dot. Giulio Govoni. -

BUF 884 BUFALINI K 40 1840
Id.: 267159 UM10014481 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1840) Posseduti i primi 5 fasc.
Il *raccoglitore medico : giornale di medicina, chirurgia e scienze affini. - A. 1, vol. 1, n. 1/2 (feb. 1838)-a. 12, vol. 24, n. 26 (31
dec. 1849). - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1838-1849. - 23 cm. ((Settimanale.
HA PER ALTRO TITOLO
1449302 RAV0335319 Il *raccoglitore : opera periodica di chirurgia, medicina e scienze affini / diretta dal dot. Luigi
Malagodi e compilata dal dot. Giulio Govoni. -

BUF 885 BUFALINI K 40
Id.: 267159 UM10014481 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1841) Posseduti i primi 8 fasc.
Il *raccoglitore medico : giornale di medicina, chirurgia e scienze affini. - A. 1, vol. 1, n. 1/2 (feb. 1838)-a. 12, vol. 24, n. 26 (31
dec. 1849). - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1838-1849. - 23 cm. ((Settimanale.
HA PER ALTRO TITOLO
1449302 RAV0335319 Il *raccoglitore : opera periodica di chirurgia, medicina e scienze affini / diretta dal dot. Luigi
Malagodi e compilata dal dot. Giulio Govoni. -

BUF 877 BUFALINI K 41
Id.: 211867 RAV0335283 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des maladies du foie / par le docteur Fr. Theod. Frerichs ; traduit de l'allemand par les docteurs Louis Dumenil
[et] J. Pellagot. - Ed. reveu et corrigee / par l'auteur. - Paris : [etc.] : J.B. Bailliere, 1862. - XVI, 774p. : ill. ; 24 cm.

BUF 875 BUFALINI K 42
Id.: 211608 RAV0334972 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Collezione completa de' piu scelti opuscoli patologico-medici / del professore Giuseppe De Nasca. - Napoli : dalla tipografia di
P. Tizzano, 1843. - 346 p. ; 24 cm.

BUF 876 BUFALINI K 43
Id.: 335002 MIL0276986 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Indice generale degli Annali universali di medicina compilati da Annibale Omodei / composto e diviso per ordine di materie e di
autori da G. F. Spongia. - Venezia : dalla Tipografia di commercio, 1831. - 475 p. ; 21 cm. ((Il v. comprende l'indice dal 1814 al
1830. - L'indice dal 1814 al 1816 si riferisce agli Annali di medicina straniera.
FA PARTE DI
Libro moderno 243670 TO00175408 *Annali universali di medicina. - Vol. 1, n. 1 (gen. 1817)-a. 60, vol. 230, n.
690 (dic. 1874). - Milano : A. F. Stella, [1817-1874]. - v. : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Dal 1859 al 1871 appare indicazione di 3. e 4.
ser. e doppia numerazione dei volumi, da Vol. 191 (1865) anche A. 51. - Dal 1826 l'ed. varia in: Editori degli annali universali di
medicina e di statistica. - Indici generali 1814-1850.

BUF 878 BUFALINI K 46
Id.: 211869 RAV0335286 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Analisi chimica delle acque minerali di Brisighella : preceduta da cenni statistici e storici del paese e susseguita da istruzioni
mediche per l'uso proficuo di esse / Francesco Consolini ; [Gaetano Sgarzi ; E. Venturini]. - Faenza : dalla Tip. di Angelo
Marabini e figlio, 1862. - 72 p., \1! c, di tav. : ill. ; 35 cm. ((Gli A. a p. 22 e 72.

BUF 906 BUFALINI K 47
Id.: 211967 RAV0335412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del dott. Strambio a Maurizio Bufalini)
Il *cholera-morbus in Milano nell'anno 1854 / relazione della Commissione Sanitaria municipale. - Milano : coi tipi di Luigi di
Giacomo Pirola, 1855. - 119 p. ; 35 cm.

BUF 903 BUFALINI K 48
Id.: 211955 RAV0335396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti del consiglio provinciale di Forli : sessioni straordinaria 18 agosto 1862 e sessione ordinaria 1862. - In Forli : presso Luigi
Bordandini, 1862. - 108 p. ; 35 cm.

BUF 2492 BUFALINI K 50 opuscolo
Id.: 1037532 RAV1599587 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (contiene 1 lettera della Prefettura di Forlì datata 28 febbraio 1863)
*Atti del Consiglio provinciale di Forli : sessione ordinaria 1866. - Forli : Luigi Bordandini, 1867. - 116 p. ; 33 cm.

BUF 880 BUFALINI K 54
Id.: 210739 RAV0333807 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Annotazioni chirurgiche sulla glandula parotide / del cavaliere Bartolomeo Panizza. - Milano : dalla tipografia e libreria di
Giuseppe Chiusi, 1843. - 20 p., 2 c. di tav. : ill. ; 35 cm. ((Estratto dalla Gazzetta Medica di Milano, n.11
HA PER ALTRO TITOLO
1568981 VEA0185264 *Glandula parotide.

BUF 881 BUFALINI K 55
Id.: 211870 RAV0335287 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Intorno la professione dei farmacisti nel regno d'Italia : avvertenze raccomandate / da Claudio Piombanti. - Milano : Tipografia
di A. Lombardi, 1869. - 51 p. ; 33 cm.

BUF 902 BUFALINI K 56
Id.: 211953 RAV0335393 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle malattie da fermento morbifico e sul loro trattamento / memoria del dottor Giovanni Polli. - Milano : Tipografia di Giuseppe
Bernardoni di Giovanni, 1861. - 60 p. ; 33 cm. ((Estratta dal Vol. 8 delle Memorie del R. Istituto Lombardodi scienze, lettere ed
arti.

BUF 2493 BUFALINI K 57 opuscolo
Id.: 1037539 UBO3117951 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Michaelis Medici De vita et scriptis Petri Nannii, anatomici, et medici bononinsis, sermo habitus die 14 novembris 1844. -
Bononiae : ex Typ. Emygdii ab Ulmo, 1848. - 24 p. ; 31 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1702300 MIL0799935 *De vita et scriptis Petri Nannii.

BUF 2494 BUFALINI K 58 opuscolo
Id.: 1037546 UBO1535629 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi pronunziati nell'occasione di aggregare solennemente Vincenzo Gioberti all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di
Bologna il 20 Giugno 1848 nell'Aula Magna della Biblioteca della P. Universita. - Bologna : Tipografia dell'Istituto delle Scienze,
1848. - 7 p., XII ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624890 UBO3235214 *Discorsi per la straordinaria aggregazione di Vincenzo Gioberti all'Istituto di Bologna.

BUF 905 BUFALINI K 59
Id.: 210746 RAV0333818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo del front.)
*Dello assorbimento venoso / memoria del professore Bartolomeo Panizza. - Milano: tipografia di Giuseppe Bernardoni di Gio.,
1842. - 28 p. ; 33 cm. ((Letta nell'Adunanza dell'I. R. Istituto Lombardo, il 4 Agosto 1842
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BUF 879 BUFALINI K 61
Id.: 331208 NAP0063672 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Canzoniere sacro / di Giuda Levita ; tradotto dall'ebraico ed illustrato da Salvatore De Benedetti ; con introduzione. - Pisa :
Nistri, 1871. - XLII, 226 p. ; 30 cm.

BUF 2495 BUFALINI K 62 opuscolo
Id.: 1037550 LO10474708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla bonificazione dei paduli di Bientina e Massacciucoli / relazione di Maurizio Brighenti. - Rimini : Tip. Malvolti ed Ercolani,
1860. - 24 p. ; 31 cm.

BUF 2496 BUFALINI K 63 opuscolo
Id.: 1037565 RAV1599629 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogo dei funghi mangerecci, sospetti e velenosi eseguiti in disegno ed in rilievo per servire di guida al popolo ossia
Myceologia igienico-tossicologica popolare / Francesco Valenti Serini. - Siena : Tip. Sordo-muti, 1864. - 12 p., [2] c. di tav. :
color. ; 32 cm.

BUF 2497 BUFALINI K 64 opuscolo
Id.: 1037567 SBL0165038 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Condizioni attuali e miglioramenti possibili dell'acqua potabile nella provincia di Pisa, 1864. - Pisa : tip. Nistri, 1865. - 81 p. ; 32
cm.

BUF 2368 BUFALINI K 65 opuscolo
Id.: 1036145 SBL0404330 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie biografiche intorno al marchese Lepoldo Carlo Ginori Lisci. - Firenze : tip. Piatti, 1837. - 30 p. ; 31 cm.

BUF 2369 BUFALINI K 66 opuscolo
Id.: 1036288 MOD0577640 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra il metodo antisifilitico di Jacopo Berengario Carpi / memoria del dott. Geminiano Grimelli. - Modena : eredi Soliani, 1844.
- 37 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Memorie della R. Accademia di scienze, lettere ed arti in Modena, t. 2.

BUF 899 BUFALINI K 67
Id.: 307648 UM10024848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica a Maurizio Bufalini)
*Sulle condizioni della pubblica istruzione nel Regno d'Italia : relazione generale presentata al ministro dal Consiglio superiore di
Torino. - Milano : Stamperia Reale, 1865. - 537 p. ; 30 cm.

BUF 2370 BUFALINI K 68 opuscolo
Id.: 1036293 RAV1597989 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Giovanni de Romanis da Casalmaggiore di Cremona inventore del siringone solcato / memoria di G. B. Fabbri letta nella
sessione 2 maggio 1867. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1867. - P. 590-610 ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 2., Tomo 6.

BUF 2371 BUFALINI K 69 opuscolo
Id.: 1036297 LO10474728 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'effetto del disboscamento e dissodamento dei monti rispetto all'altezza delle piene maggiori dei fiumi arginati / memoria del
prof. cav. Maurizio Brighenti. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1860. - 17 p. ; 30 cm. ((Estr. dal vol. 10. delle Memorie
dell'Acc. delle scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 2372 BUFALINI K 70 opuscolo
Id.: 1036300 PUV0873008 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rettificazione delle formule per assegnare il numero delle somme ognuna di due quadrati nelle quali un'intero puo spezzarsi /
nota del prof. Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle Belle arti, 1853. - 8 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia pontificia de'
Nuovi Lincei, a. 5., sessione 5. dell'11 luglio 1852.
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BUF 2373 BUFALINI K 71 opuscolo
Id.: 1036301 LO10529055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione dell'intendente generale del Corpo dei volontari italiani colonnello G. Acerbi sulle operazioni amministrative eseguite
dall'Intendenza generale di detto Corpo durante la campagna del 1866. - Firenze : G. Cassone e Comp., 1867. - 38 p., [1! c. di
tav. : tabelle, 1 c. geogr. ; 30 cm. ((In testa al front.: A S.E. il ministro della Guerra.

BUF 2374 BUFALINI K 72 opuscolo
Id.: 1036304 RAV1598002 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno a nuove esperienze fatte colla robbia negli animali ed in particolare in alcuni pesci / memoria di Marco Paolini letta
all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nella sessione del 21 febbraio 1861. - Bologna : Tip. Gamberini e
Parmeggiani, 1862. - 20 p., [1] c. di tav. : color. ; 30 cm.

BUF 2375 BUFALINI K 73 opuscolo
Id.: 1036312 RAV1598011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno ad un mostro appartenente al genere Rhinocephalus di I. Geoffroy Saint-Hilaire / ricerche di Luigi Lombardini. - Pisa :
Tip. Nistri, 1862. - 23 p., [1] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Annali delle Università toscane, T. 7.

BUF 2376 BUFALINI K 74 opuscolo
Id.: 1036319 RAV1598018 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Lettura di clinica chirurgica del professore incaricato Enrico Albanese nella prima conferenza bimestrale delle cliniche
universitarie di Palermo, 1868-1869. - [S.l.] : Officio tipografico di B. Lima, [18..]. - 11 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Gazzetta clinica dello
spedale civico di Palermo, N. 3.

BUF 2377 BUFALINI K 75 opuscolo
Id.: 1036326 MOD0577637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Circa il corrente malanno dei bachi da seta : conclusioni pratiche modenesi / G. Grimelli. - Modena : eredi Soliani, 1867. - 24 p.
; 28 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624653 RAV1598033 *Conclusioni bacologiche modenesi esposte alla R. Accademia di scienze, lettere ed arti di
Modena.

BUF 2378 BUFALINI K 76 opuscolo
Id.: 1036336 TO01192185 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla polarità elettrostatica : quarta comunicazione / Paolo Volpicelli. - Roma : [S.n.], 1859. - 23 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti
dell'Accademia de Nuovi Lincei, Sessione 3., del 6 febbraio 1859.

BUF 2379 BUFALINI K 77 opuscolo
Id.: 1036346 TO01065715 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sopra un nuovo metodo di filtrazione da surrogarsi con vantaggio a quello comunemente praticato colla carta / memoria di
Gioacchino Taddei. - Modena : Tipi della Regio-Ducal Camera, 1859. - 22 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie della Società italiana
delle scienze di Modena, Tomo 1., serie 2.

BUF 2380 BUFALINI K 78 opuscolo
Id.: 1036353 RAV1598061 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dichiarazione del dipinto di un vaso fittile greco, che conservasi nel museo Jatta in Ruvo / proposta da Filippo
Gargallo-Grimaldi. - Napoli : Giuseppe Cataneo, 1858. - 4 p., [1] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Bullett. Arch. Nap., anno 6.

BUF 2381 BUFALINI K 79 opuscolo
Id.: 1036357 PUV0651391 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dichiarazione delle pitture di un inedito vaso fittile greco del museo Jatta / per Filippo Gargallo-Grimaldi. - Napoli : Tip.
Cataneo, 1857. - 5 p., [1] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((Estr. da: Bullettino archeologico Napolitano.

BUF 2382 BUFALINI K 80 opuscolo
Id.: 1036363 SBL0402936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (alla cop. è pinzata la Gazzetta dell'Umbria, Anno 6., 1866, N. 285)
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*Cenni sulla questione del prosciugamento del lago Trasimeno / [Tiberio Borgia]. - Perugia : Stabilimento tipografico-litografico
in San Severo. - 32 p., [1! c. di tav. : c. topogr. ; 32 cm. ((Nome dell'A. a p. 28.

BUF 2383 BUFALINI K 81 opuscolo
Id.: 1036376 PAL0049540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio di Alessandro Casano, presidente dell'Accademia di scienze e lettere di Palermo / recitato dal prof. Giuseppe Bozzo
socio attivo, alla presenza dell'eccellentissimo signor principe di Satriano, luogotenente generale di S. M. in Sicilia, socio
mecenate dell'Accademia medesima, nella Tornata del 19 settembre 1852 alla presenza dell'eccellentissimo signor principe di
Satriano luogotenente generale di s. m. in Sicilia socio mecenate dell'accademia medesima nella tornata del 19 settembre
1852. - Palermo : Stamp. M. Console, 1853. - 18 p., \4! p. ; 31 cm

BUF 2384 BUFALINI K 82 opuscolo
Id.: 1036382 RAV1598096 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Della molta importanza della chirurgia sperimentale nello studio delle lussazioni e di una differenza da notarsi tra la lussazione
posteriore del pollice e quella posteriore delle altre dita / memoria di Giambattista Fabbri. - Bologna : tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1860. - 69 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di
Bologna, Vol. 10.

BUF 2385 BUFALINI K 83 opuscolo
Id.: 1036397 RAV1598113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Nuove ricerche sulla circolazione della bile e sulla causa dell'itterizia / memoria di Maurizio Schiff. - [S.l. : s.n., 1868?]. - 18 p. ;
31 cm. ((Estr. da: Giorn. di Scienze Naturali ed Econ., vol. 4., 1868.

BUF 907 BUFALINI K 84
Id.: 280939 RML0004622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi pronunciati in Senato nella discussione del progetto di legge per le guarentigie delle prerogative del Sommo Pontefice
e della Santa Sede e per le relazioni dello Stato colla Chiesa / raccolti e ordinati per cura di Giorgio Briano. - Firenze : Cotta e
Compagnia, 1871. - 211 p. ; 28 cm

BUF 2386 BUFALINI K 85 opuscolo
Id.: 1036414 UBO3116907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni critiche sopra un nuovo mezzo profilattico contro il colera e cenni intorno la topografia medica della Porretta :
dissertazione letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nella sessione dell'8 gennaio 1857 / [di] Marco Paolini. -
Bologna : Tipi a San Tommaso d'Aquino, 1857. - 36 p. ; 30 cm.

BUF 2387 BUFALINI K 86 opuscolo
Id.: 1036419 RAV1598137 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle condizioni di Venezia in ciò che risguarda la vita e la salute dell'uomo / cenni del D.r Giacinto Namias ... - Venezia : G.
Antonelli, 1847. - 53 p. ; 30 cm. ((Sul front.: estratti dall'opera Venezia e le sue lagune, pubblicata per la nona adunanza degli
scienziati italiani. - Sul front.: stampa litografica.

BUF 2388 BUFALINI K 87 opuscolo
Id.: 1036429 MOD0428200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Carteggio di Marcello Malpighi esistente nella sezione diplomatica dell'archivio governativo di Modena ed una lettera di Gio:
Andrea Moneglia riguardante la controversia scientifica col Ramazzini / memoria storica del cav. prof. Paolo Gaddi. - Modena :
Soliani, 1868. - 48 p. ; 33 cm.

BUF 2389 BUFALINI K 88 opuscolo /3
Id.: 1036442 MIL0636880 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3 (rilegato con V. 4; in cop. dedica ms. dell'A.)
3 / Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi, 1839. - 27 p., 1 c. di tav. : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1025798 MIL0636875 *Disquisitiones anatomicae et physiologicae de nervo intercostali /
Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi : Ex officina Emygdii ab Ulmo. - v. ; 31 cm.

BUF 2390 BUFALINI K 88 opuscolo /4
Id.: 1036445 MIL0636882 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4 (rilegato con V. 3; in cop. dedica ms. dell'A.)
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4 / Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi, 1839. - 23 p., 2-3 c. di tav. : ill. ; 31
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1025798 MIL0636875 *Disquisitiones anatomicae et physiologicae de nervo intercostali /
Michaelis Medici. - Bononiae : Ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo et Josephi Tiocchi : Ex officina Emygdii ab Ulmo. - v. ; 31 cm.

BUF 2391 BUFALINI K 89 opuscolo
Id.: 1036448 UBO2973917 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De Josepho Mezzofantio sermones duo Antonii Santagatae. - Bononiae : ex typographaeo ad S. Thomam Aquinatem, 1854. -
29 p. ; 25 cm.

BUF 2349 BUFALINI K 90 opuscolo
Id.: 1036057 MOD0428203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cranio ed encefalo di un idiota / memoria di Paolo Gaddi. - Modena : Soliani, 1867. - 41 p., [6] c. di tav. ripieg. ; 33 cm. ((Estr.
da: Memorie della R. Accademia di scienze, lettere ed arti di Modena, t. 8.

BUF 2350 BUFALINI K 91 opuscolo
Id.: 1036068 RAV1597721 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Notizie storiche intorno alla vita del Cav. Prof. Vincenzo Valorani, lette nella sessione del 20 gennaio 1853 / scritte da Giovanni
Brugnoli. - Bologna : Tipi a S. Tommaso D'Aquino, 1854. - 21 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Vol. 5 delle Memorie dell'Accademia delle
Scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 2351 BUFALINI K 92 opuscolo
Id.: 1036074 MOD0602491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Descrizione di un nuovo anemometrografo e sua teorica : memoria del professor Paolo Volpicelli. - Roma : Tipografia delle
belle arti, 1859. - 16 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia de' nuovi Lincei, sessione 4. del 13 marzo 1859.

BUF 2352 BUFALINI K 93 opuscolo
Id.: 1036077 RAV1597733 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio del professore Anton-Maria Vassali-Eandi / scritto da Secondo Berruti. - Modena : R. tipografia camerale, 1839. - 32 p. ;
31 cm. ((Estr. da: Memorie della Società italiana delle scienze, Tomo 22, Parte matematica.

BUF 2353 BUFALINI K 94 opuscolo
Id.: 1036081 LIA0248034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Iscrizioni pe solenni funerali a Maria Carolina arciduchessa d'Austria principessa di Toscana fatti in Firenze nel tempio di S.
Felecita il 26 di ottobre 1841 / [Luigi Muzzi!. - [S.l.! : Tip. Galileiana, [1841?!. - XV p. ; 31 cm. ((Nome dell'A. a p. 15.

BUF 2354 BUFALINI K 95 opuscolo
Id.: 1036086 RAV1597742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di statuto pel collegio medico fiorentino presentato alla sua seduta generale del dì 10 novembre 1848 da portarsi alla
cognizione del medesimo per la relativa discussione e deliberazione. - Firenze : per la Società Tipografica, 1849. - 68 p. ; 30
cm.

BUF 2355 BUFALINI K 96 opuscolo
Id.: 1036091 BVE0331628 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno al cranio di Dante Alighieri : nota antropologica diretta al preside della R. Accademia di scienze, lettere ed arti in
Modena / da Paolo Gaddi. - Modena : Tip. dell'erede Soliani, 1866. - 20 p. ; 30 cm. ((Sul front.: ed inserita nel tomo 7. delle
Memorie della R. Accademia di scienze, lettere ed arti in Modena

BUF 2356 BUFALINI K 97 opuscolo
Id.: 1036092 MOD0428212 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *sale anatomiche nei loro rapporti colla scienza e coll'igiene / nota del cavaliere Paolo Gaddi. - Modena : Soliani, 1864. - 14
p. ; 33 cm.

BUF 2357 BUFALINI K 98 opuscolo
Id.: 1036099 RAV1597757 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla quantita dei globuli rossi del sangue nella tubercolosi / studii di Carlo Leopoldo Rovida. - [S.l. : s.n., 18..]. - 7 p. ; 29 cm.
((Estr. da: Giornale di Scienze Matematiche, Fisiche e Biologiche di Pavia.

BUF 2367 BUFALINI K 99 opuscolo
Id.: 1036139 RAV1597806 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per i nobili coniugi Augusto de Gori Pannilini, patrizio senese, cavaliere del sacro militaare ordine gerosolimitano e dell'altro
insigne e militare di S. Stefano P. e M. e Donna Giacinta de Gori Pannilini, patrizia senese nata dei principi Orsini / canto di
Angelo Maria Geva. - [S.l. : s.n., 18..]. - 16 p. ; 29 cm.

BUF 908 BUFALINI K 100
Id.: 211972 RAV0335420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Camilli Versarii foroliviensis commentariolum phlebologicum. - Bononiae : e tipographeo camerali ad signum vulpis, 1848. - VII,
94 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Tomo V Memorie della Societa Medico-Chirurga di Bologna.
HA PER ALTRO TITOLO
1449319 RAV0335421 *Commentariolum phlebologicum. -

BUF 2358 BUFALINI K 101 opuscolo
Id.: 1036113 RAV1597774 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Caso di nigrizie o melasma con alterazione grave dell capsule atrabilari ( memoria di Ferdinando Verardini. - Bologna :
Tipografia Arcivescovile, 1859. - 39 p., [2] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di
Bologna, Vol. 9.

BUF 2359 BUFALINI K 102 opuscolo
Id.: 1036117 TO01181075 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Rapporto del segretario generale per la sezione delle scienze fisiche, matematiche e naturali, letto nell'adunanza finale del 28
di settembre / Giovanni Campani. - [S.l. : s.n., 18..]. - 18 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Atti del 10. Congresso degli scienziati italiani
tenuto in Siena nel settembre 1862.

BUF 2360 BUFALINI K 103 opuscolo
Id.: 1036122 UBO1148710 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio di Michele Medici : letto all'Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna nelle sessioni delli 17 e 24 novembre 1859 /
scritto da Marco Paolini. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1860. - 36 p. : 1 ritr. ; 30 cm.

BUF 2361 BUFALINI K 104 opuscolo
Id.: 109658 RAV0191966 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Intorno ai fatti appartenenti alla cosi detta organica elettivita e proposta del criterio patologico che se ne puo dedurre, secondo
le congetture del Prof. Camillo Versari da Forli : *memoria letta all'Accademia dell'Istituto delle scienze di Bologna nella
sessione 21 marzo 1861. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 31 p. ; 30 cm

BUF 2362 BUFALINI K 105 opuscolo
Id.: 1036124 PAL0155176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. della famiglia Gorgone)
*Della vita e delle opere di Giovanni Gorgone / per Giuseppe Pitre. - Palermo : stab. tip. F. Lao, 1868. - 61 p. ; 30 cm.

BUF 900 BUFALINI K 106
Id.: 260474 LO10138500 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dei miglioramenti sociali efficaci e possibili a vantaggio degli agricoltori e degli operaj / del dottore Giuseppe Luigi Gianelli. - 2
ed. con note e illustrazioni. - Milano : Bernardoni, 1847. - 122 p. ; 30 cm.

BUF 2363 BUFALINI K 107 opuscolo
Id.: 863092 TO00812065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms.)
*Nel giorno 21 febbrajo del 1840 anniversario della morte di Francesca Reggiani ne' Diotallevi il vedovo ed il fratello della bella
estinta recavano questo estremo dono al lacrimato sepolcro. - Rimini : pei tipi Marsoner e Grandi, stampa 1840. - XXVI, 44 p. ;
29 cm.
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BUF 2364 BUFALINI K 108 opuscolo
Id.: 1036129 UFE0705173 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Rapporto generale sulle abitazioni insalubri della città di Livorno : 1870 / [G. Ancona]. - Livorno : Tip. Zecchini, [18..]. - 1 v.
(paginazione varia), [1] c. geogr. ripieg. ; 30 cm. ((Nome dell'A. a p. 24.

BUF 2365 BUFALINI K 109 opuscolo
Id.: 1036137 UBO3117933 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio di Matteo Bazzani / scritto da Michele Medici e letto da lui nell'adunanza del 13 novembre 1845 dell'Accademia delle
Scienze nell'Istituto di Bologna. - Bologna : [s.n.], 1849. - 33 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 30 cm.

BUF 2366 BUFALINI K 110 opuscolo
Id.: 1036138 NAP0172583 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Explication des ornements plastiques d'un rhyton grec inedit / par Philippe Gargallo Grimaldi. - \S. l. : s. n., 18..! (S. l. : Le
Monnier). - \2! c. ; 32 cm. ((Estr. da: Bulletin Archeologique de l'Athenaeum Francais.

BUF 2342 BUFALINI K 111 opuscolo
Id.: 1036016 TO01192278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Teorica della compensazione de Pendoli / memoria di Paolo Volpicelli. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1860. - 76 p. ; 30
cm. ((Estr. da: Atti della accademia de Nuovi Lincei, Tomo 13.

BUF 904 BUFALINI K 112
Id.: 273936 PAL0030960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione al signor Ministro dei lavori pubblici di visita delle opere di ponti e strade e di porti, spiagge e fari nelle Provincie
siciliane / fatta dall'ispettore del Genio civile e deputato al Parlamento Carlo Possenti. - Milano : Tip. internazionale, 1865. - 191
p., [1] c. geogr. ripieg. ; 30 cm.

BUF 2343 BUFALINI K 113 opuscolo
Id.: 1036024 RAV1597670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Deca prima di storie jatro-cliniche, raccolte dal Prof. Cav. Camillo Versari di Forlì ed illustrate dal medesimo per le relative
antropo-necroscopie e patologiche considerazioni. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1871. - 42 p. ; 29 cm. ((Estr. da:
Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 3., Tomo 1.

BUF 2344 BUFALINI K 114 opuscolo
Id.: 1036033 MIL0513607 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 1 dedica ms. dell'A.)
*Delle difficoltà e della diagnosi in medicina / scritte da Antonio Feroci. - Lucca : Tip. di B. Canovetti, 1874. - 70 p. ; 30 cm. ((Tit.
della cop.

BUF 2345 BUFALINI K 115 opuscolo
Id.: 1036036 UBO3131641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *vita del marchese professore cavaliere Massimiliano Angelelli / scritta da A. Pizzoli. - Firenze : Tipografia nazionale italiana,
1854. - 19 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 28 cm.

BUF 2346 BUFALINI K 116 opuscolo
Id.: 1036040 PUV0865741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di due preziosi mss. del Galvani sulla torpedine / relazione di Silvestro Gherardi. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani,
1869. - 53 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'accademia delle scienze dell'istituto di Bologna, serie 2., t. 9.

BUF 2347 BUFALINI K 117 opuscolo
Id.: 900124 RAV1419615 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Scorbuto nelle armate in campagna / memoria del dottor Vittorio Bosi di Faenza durante la guerra d'oriente del 1854. - Bologna
: Tipografia di Giuseppe Vitali alle Scienze, 1864. - 39 p. ; 28 cm.

BUF 909 BUFALINI K 118
Id.: 211973 RAV0335422 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Atti della seconda riunione degli scienziati italiani tenuta in Torino nel settembre del 1840. - Torino : Tipografia Cassone e
Marzorati, 1841. - L, 397 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm.

BUF 4145 BUFALINI K 119
Id.: 756167 UFI0152662 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della terza riunione degli scienziati italiani, tenuta a Firenze nel settembre del 1841. - Firenze : Galileiana, 1841. - 791 p., 3
p. di tav. ripieg. : ill. ; 31 cm.

BUF 4144 BUFALINI K 120
Id.: 756146 LO10548747 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della quarta riunione degli scienziati italiani tenuta in Padova nel settembre del 1842. - Padova : Tip. del Seminario, 1843. -
CVIII, 588 p. ; 30 cm.

BUF 4131 BUFALINI K 121
Id.: 529488 IEI0149279 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Atti della quinta unione degli scienziati italiani tenuta in Lucca nel settembre 1843. - Lucca : Tip. Giusti, 1844. - 844 p., 1 c. di
tav. : ill. ; 30 cm.

BUF 4130 BUFALINI K 122
Id.: 1051236 LO10500572 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della Sesta Riunione degli scienziati italiani tenuta in Milano nel settembre del 1844. - Milano : Luigi di Giacomo Pirola,
1845. - 1014 p., 4 c. di tav. : ill. ; 31 cm

BUF 4129 BUFALINI K 123 /1
Id.: 498550 RAV0830894 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1 (sul foglio di guardia dedica ms.)
1. - Napoli : Stamperia del Fibreno, 1846. - 1108 p., [13! c. di tav. : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 498542 LO10550723 *Atti della settima adunanza degli scienziati italiani tenuta in Napoli dal 20 di
settembre a' 5 di ottobre del 1845. - Napoli : dalla stamperia del Fibreno. - v. ; 31 cm.

BUF 4128 BUFALINI K 124 /1
Id.: 1051229 IST0002867 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1. / Ministero della pubblica istruzione. - Firenze : eredi Botta, 1868. - XVIII, 117, CCLXVII p. ; 24 cm. ((La responsabilita si
ricava dall'introduzione.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051224 IST0002865 *Documenti sulla istruzione elementare nel regno d'Italia / \a cura del
Ministero della pubblica istruzione!. - Firenze : eredi Botta, 1868-1872. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 4127 BUFALINI K 124 /2
Id.: 1051223 MIL0669873 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2 / Ministero pubblica istruzione. - Firenze : Tip. eredi Botta, 1870. - XXXVIII, 296, CCLXVII, 45 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051224 IST0002865 *Documenti sulla istruzione elementare nel regno d'Italia / \a cura del
Ministero della pubblica istruzione!. - Firenze : eredi Botta, 1868-1872. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 4125 BUFALINI K 125 1865
Id.: 450036 TO00176152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1865)
*Annuario del Ministero delle finanze del Regno d'Italia. - A. 1 (1862)-a. 27 (1888). - Torino : Stamperia reale, 1862-1889. - 27 v.
; 23 cm. ((Annuale. - Dal 1868 l'ed. varia in: Firenze : Stamperia reale; dal 1874 Roma : Stamperia reale; dal 1878 Roma :
Tipografia Elzeviriana; dal 1887 Roma : Tipografia Sinimberghi. - Dal 1875 si divide in 2 parti: Amministrazione finanziaria e
Statistica finanziaria.

BUF 4124 BUFALINI K 125 1867
Id.: 450036 TO00176152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1867)
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*Annuario del Ministero delle finanze del Regno d'Italia. - A. 1 (1862)-a. 27 (1888). - Torino : Stamperia reale, 1862-1889. - 27 v.
; 23 cm. ((Annuale. - Dal 1868 l'ed. varia in: Firenze : Stamperia reale; dal 1874 Roma : Stamperia reale; dal 1878 Roma :
Tipografia Elzeviriana; dal 1887 Roma : Tipografia Sinimberghi. - Dal 1875 si divide in 2 parti: Amministrazione finanziaria e
Statistica finanziaria.

BUF 4121 BUFALINI K 125 1868
Id.: 450036 TO00176152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1868)
*Annuario del Ministero delle finanze del Regno d'Italia. - A. 1 (1862)-a. 27 (1888). - Torino : Stamperia reale, 1862-1889. - 27 v.
; 23 cm. ((Annuale. - Dal 1868 l'ed. varia in: Firenze : Stamperia reale; dal 1874 Roma : Stamperia reale; dal 1878 Roma :
Tipografia Elzeviriana; dal 1887 Roma : Tipografia Sinimberghi. - Dal 1875 si divide in 2 parti: Amministrazione finanziaria e
Statistica finanziaria.

BUF 4126 BUFALINI K 125 1871
Id.: 450036 TO00176152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1871)
*Annuario del Ministero delle finanze del Regno d'Italia. - A. 1 (1862)-a. 27 (1888). - Torino : Stamperia reale, 1862-1889. - 27 v.
; 23 cm. ((Annuale. - Dal 1868 l'ed. varia in: Firenze : Stamperia reale; dal 1874 Roma : Stamperia reale; dal 1878 Roma :
Tipografia Elzeviriana; dal 1887 Roma : Tipografia Sinimberghi. - Dal 1875 si divide in 2 parti: Amministrazione finanziaria e
Statistica finanziaria.

BUF 1349 BUFALINI K 126
Id.: 306018 TO00705902 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione dei giurati e giudizio della R. Camera di agricoltura e commercio sulla Esposizione nazionale di prodotti delle
industrie seguita nel 1858 in Torino. - Torino : unione tipografico-editrice, 1860. - CXCI, 546 p. ; 23 cm.

BUF 1347 BUFALINI K 127 1
Id.: 214118 RAV0338159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M.meVeuve Boivin et par A. Duges. - Paris [etc.] : J. B. Bailliere, 1833. - XV, 399p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214117 RAV0338158 *Traité pratique des maladies de l'utérus et de ses annexes : fondé sur un
grand nombre d'observations cliniques : accompagné d'un atlas de 41 planches in-folio gravées et coloriées, représentant les
principales altérations morbides des organes génitaux de la femme / par M.me veuve Boivin et par A. Dugès. - Paris [etc.] : J. B.
Baillière, 1833. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 1348 BUFALINI K 127 2
Id.: 214120 RAV0338161 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. meVeuve Boivin et par A. Duges. - Parsi [etc.] : J. B. bAilliere, 1833. - -678 p.; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214117 RAV0338158 *Traité pratique des maladies de l'utérus et de ses annexes : fondé sur un
grand nombre d'observations cliniques : accompagné d'un atlas de 41 planches in-folio gravées et coloriées, représentant les
principales altérations morbides des organes génitaux de la femme / par M.me veuve Boivin et par A. Dugès. - Paris [etc.] : J. B.
Baillière, 1833. - 3 v. ; 22 cm.

BUF 5332 BUFALINI K 128
Id.: 1314987 VIAE004824 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con gli altri 5 vol. dell'opera)
2: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica altera. Observationes complectuntur distributas in 50. animadversiones ad
librum 1. Theatri anatomici cl. v. Jo. Jacobi Mangeti ... - Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1717 (Patavii :
excudebat Josephus Caminus : Vulpiorum aere, 1717). - [8], 103, [1] p., [1] c. di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Stemma xilogr.
dell'editore Volpi in fine. - Segn.: [pi greco]4 A-L4 M6 N2. - C. [pi greco]1 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5331 BUFALINI K 128
Id.: 1315101 VIAE004823 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1 (legato con gli altri 5 vol. dell'opera)
1: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica prima, Bononiae olim in philosophicae academiae quam nunc Instituti
Scientiarum vocant, publico solemnique conventu recitata, in hac vero tertia editione ab ipso auctore recensita, & notulis in
margine plurimis adaucta quibus caeterorum adversariorum loca indicantur ad horum confirmationem, aut illustrationem
pertinentia. - Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). -
[8], 53, [3] p., [1], IV c. di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Stemma xilogr. dell'editore Volpi in fine. - Segn.: a4 A-F4 G-H2. - Bianca la c.
H2. - Fregio xilogr. sul front.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5334 BUFALINI K 128
Id.: 1315105 VIAE004826 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4 (legato con gli altri 5 vol. dell'opera)
4: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica quarta. Observationes complectuntur distributas in 50. animadversiones ad
partem 2. libri 2. Theatri anatomici cl. v. Jo. Jacobi Mangeti ... - Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1719
(Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - [16], 91, [1] p., [1] c. di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Fregio xilogr. sul front. -
Stemma xilogr. dell'editore Volpi in fine. - Segn.: a-b4 A-L4 M2.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5335 BUFALINI K 128
Id.: 1315106 VIAE004827 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5 (legato con gli altri 5 vol. dell'opera)
5: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica quinta. Observationes complectuntur distributas in 50. animadversiones ad
librum 3. Theatri anatomici cl. v. Jo. Jacobi Mangeti ... Accesserunt celeberrimi, atque amplissimi viri Joannis Mariae Lancisii ...
Dissertationes duae anatomico-medicae nuper ad auctorem scriptae altera De vena sine pari; altera De gangliis nervorum. -
Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - [8], 124 p., II c.
di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Fregio xilogr. sul front. - Stemma xilogr. dell'editore Volpi in fine. - Segn.: a4 A-P4 Q2.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5336 BUFALINI K 128
Id.: 1315107 VIAE004828 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6 (legato con gli altri 5 vol. dell'opera)
6: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica sexta. Observationes complectuntur distributas in 100. animadversiones ad
librum 4. Theatri anatomici cl. v. Joannis Jacobi Mangeti ... - Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1719
(Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - [8], 137, [3] p., II c. di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Fregio xilogr. sul front. - Stemma
xilogr. dell'editore Volpi in fine. - Segn.: a4 A-Q4 R6.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
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Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.
CONTIENE ANCHE
1676108 VIAE002580 *Catalogus librorum qui hactenus prodierunt Patavii ex typographia Cominiana, sumtibus
Vulpiorum instituta.

BUF 5333 BUFALINI K 128
Id.: 1314989 VIAE004825 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 (legato con gli altri 5 volumi dell'opera)
3: Jo. Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica tertia. Observationes complectuntur distributas in 50. animadversiones ad
partem 1. libri 2. Theatri anatomici cl. v. Jo. Jacobi Mangeti ... - Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1717
(Patavii : excudebat Josephus Cominus : Vulpiorum aere, 1717). - [4], 115, [1] p., [1] c. di tav. : ill. calcogr. ; 4o. ((Stemma xilogr.
dell'editore Volpi in fine. - Segn.: [pi greco]2 A-O4 P2.
FA PARTE DI
Libro antico 1314988 VIAE004822 Joannis Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia (quorum tria
posteriora nunc primum prodeunt) novis pluribus aereis tabulis, & universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere
absolutum, inventis, & innumeris observationibus, ac monitis refertum, quibus universa humani corporis anatome, & subinde
etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum illustrantur. - Patavii : excudebat Josephus Cominus :
Vulpiorum aere, 1719 (Patavii : excudebat Josephus Cominus, 1719). - 6 v. ; 4o. ((Il front. generale fa parte di xxvii, [1] p., [1] c.
di tav. : antip., segnate [*]4 2*-3*4 4*2, contenenti la pref. di Giovanni Battista Volpi e l'indice dell'opera. - Per l'ed. cfr.: Dalla
biblioteca di G.B. Morgagni mostra bibliografica ..., p. 10-11 e Sapori, Il fondo di medicina antica della biblioteca ... Alfieri, p.
210. - Raccolta di pubblicazioni edite in origine separatamente. - I v. 2 e 3 sono riemissioni dell'ed. del 1717. - Marca non
controllata (Scavatore di anticaglie: Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas) sul front. generale e sui front. dei v. 2-3. -
Cors. ; gr. ; rom. - Iniz. e fregi xilogr.

BUF 5337 BUFALINI K 131
Id.: 1334409 NAPE007674 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume.
*Centum historiae, seu obseruationes, et casus medici, omnes fere medicinae partes, ... Nunc primum in lucem editae. Auctore
Epiphanio Ferdinando philosopho, & medico Messaplense e Salentinis. Cum triplici indice, uno historiarum, altero auctorum, &
tertio locupletissimo rerum memorabilium. ... - Venetiis : apud Thomam Baglionum, 1621. - \28!, 352 p. ; fol. ((Marca tipogr.
(Marte 308) sul front. - Front. stampato in rosso e nero. - Cors. ; rom. - Segn.: a6 b8 A-2E6 2F8. - Testo su due colonne. -
Iniziali, fregi e finalini xil.

BUF 5338 BUFALINI K 131
Id.: 1334410 BVEE034150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
*Theoremata medica et philosophica, mira doctrinae varietate, nouoque scribendi ordine donata, & in tres libros digesta, auctore
Epiphanio Ferdinando ... Cum triplici indice, vno theorematum, altero auctorum, & tertio locupletissimo rerum memorabilium. Ad
nobilissimum ordinem, & honestissimum populum Messapiensem,. - Venetiis : apud Thomam Ballionum, 1611. - \32!, 271, \1! p.
; 2º. ((Marca (allegoria della Chiesa. Hinc religio vera) sul front. - Segn.: #A#b¹#A-B#C-Y#. - Front. stampato in rosso e nero.

BUF 5347 BUFALINI K 132
Id.: 1334439 RAVE053967 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con il v. 2
[1]. - 1620. - [16], 322, [2] p. ((Segn.: a-b4 A-2R4.
FA PARTE DI
Libro antico 1334438 RAVE053966 Roderici a Fonseca ... *Consultationes medicae singularibus remediis
referte, non modo ex antiqua, verum etiam ex noua medicina depromptis ... cum duplici indice copioso, altero consultationum ...
ad potentissimum & felicissimum Sigismondum Poloniae & Sueciae regem huius nominis tertium ... - Venetiis, apud Ioannem
Guerilium, 1620-1622. - 2 v. ; fol. ((I frontespizi di entrambi i volumi sono bicromi rosso e nero. - Marca sui frontespizi. - Iniziali
incise. - Fregi, testatine e finalini xil.

BUF 5348 BUFALINI K 132
Id.: 1334440 RAVE053968 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
2: *Consultationum medicinalium tomus secundus, in quo praestantiorum, ac difficilium morborum ad phisicam, & chirurgiam ...
auctore Roderico a Fonseca ... - Venetiis : apud Ioannem Guerilium, 1620. - [8], 296, [8]. ((Segn.: [croce]4 A-2P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1334438 RAVE053966 Roderici a Fonseca ... *Consultationes medicae singularibus remediis
referte, non modo ex antiqua, verum etiam ex noua medicina depromptis ... cum duplici indice copioso, altero consultationum ...
ad potentissimum & felicissimum Sigismondum Poloniae & Sueciae regem huius nominis tertium ... - Venetiis, apud Ioannem
Guerilium, 1620-1622. - 2 v. ; fol. ((I frontespizi di entrambi i volumi sono bicromi rosso e nero. - Marca sui frontespizi. - Iniziali
incise. - Fregi, testatine e finalini xil.
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BUF 5287 BUFALINI K 133
Id.: 1334360 MILE013876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Herculis Saxoniae Patauini ... *Opera practica. Quibus hac nouissima editione praeter alia accesserunt eiusdem auctoris
Tractatus de morbis mulierum, & De pulsibus, ac vrinis. Omnia quam ante cura emendatiore. - Patauii : apud Franciscum
Bolzettam bibliopolam Patauinum, 1639. - 5 pt. (\12!, 276; 172; 44 \i.e. 40!; 30, \2!; 60 p.) ; fol. ((Marca n.c. sul front. - Segn.: \pi
greco!4 \croce!2 A-R8 S2; A-N6 O8; A2 A\croce!2 B-C6 D4; A-B6 C4; A-E6. - Tit. pt. 2: De febribus; pt. 3: De melancholia; pt. 4:
De lue venerea; pt. 5: De sphygmis ...
CONTIENE ANCHE
1676882 MILE013883 Herculis Saxoniae ... *De lue venerea.
1679639 MILE013881 Herculis Saxoniae ... *De febribus.
1679640 MILE013882 Herculis Saxoniae ... *De melancholia.
1679641 MILE013884 Herculis Saxoniae ... *De sphygmis, seu cordis et arteriarum motibus ...

BUF 5284 BUFALINI K 134
Id.: 1334357 BVEE002261 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgia. De chirurgia scriptores optimi quique veteres et recentiores, plerique in Germania antehac non editi, nunc primum in
vnum coniuncti volumen \Conradus Gesnerus! ... - Tiguri : per Andream Gessnerum F. et Iacobum Gessnerum fratres, mense
Martio 1555 (Tiguri : per Andream Gessnerum F. & Iacobum Gessnerum fratres, 1555 Mense Martio). - \10!, 408 \i.e. 406, 22! c.
: ill. ; 2º. ((Contiene, come elencato sul verso del front. opere di: Jean Tagault, Jacques Houllier, Mariano Santo, Angelo
Bolognini, Michelangelo Biondi, Bartolomeo Maggi, Alfonso Ferri, Iohannes Lange, Oribasius, Jacopo Dondi dall'Orologio,
Conrad Gesner, Galenus. - Il nome del curatore appare nella pref. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: ##\ast!#A-Z#a-z#2A-2Y##-####. -
Omesse nella numerazione le c. 227-228. - Marca sul front. e in fine.
HA PER ALTRO TITOLO
1679634 BVEE002317 *De chirurgia scriptores optimi quique veteres et recentiores, plerique in Germania antehac
non editi.

BUF 5342 BUFALINI K 135
Id.: 1334414 BVEE004428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
Hippocratis ... *Opera, quibus addidimus commentaria Ioan. Marinelli, in quibus morbi omnes, eorumque causae, signa, ac
curationes, quae in libris Hip. dispersim scribuntur, unà copulantur, atque tractantur: ... Noua et argumenta in singulos libros per
Ioan. Culman. Geppingen sunt addita. - Venetijs : ex officina Victoriae, apud Ioannem Valgrisium, 1575. (Venetijs : [Giorgio
Angelieri], 1575) - 2 pt. ([4], 215, [1]; [2] 140 c.) ; 2º. ((I Commentaria iniziano con proprio front. - Marche di Valgrisi (U399) sui
front. e di Giorgio Angelieri (U593) in fine alla pt. 2 . - Cors. ; rom. - Segn.: [ast]# A-2N#; a# b-z#, 2A#. - Iniziali e fregi xil. - Var.
B: nel frontespizio della pt. 1 la data è 1574, espressa MDLXXIIII.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679663 BVEE004399 *Opera.

BUF 2348 BUFALINI L 1 opuscolo
Id.: 1036051 MOD0594632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Tentativo di un prospetto di medicina organico-dinamica / scritto da Michele Medici. - Bologna : Tipografia Guidi all'ancora,
1840. - 87 p. ; 18 cm.

BUF 2341 BUFALINI L 2 opuscolo
Id.: 1036011 BA10017794 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuove idee sulla gotta e nuovo metodo per radicalmente guarirla / [di] Gabriele D'Ambrosio. - 4. ed. - Napoli : Stamperia
dell'Aquila, 1834. - VII, 75 p. ; 19 cm.

BUF 2692 BUFALINI L 3 opuscolo
Id.: 1329498 USME028413 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio delle malattie de' bambini, e delle donne del dottor Giustino Marruncelli. - Napoli : presso Nunzio Pasca ; si vende
dal negoziante di libri Luigi Marotta dirimpetto S. Angelo a Nilo Nº 2, 1814. - [2], 98, [2] p. ; 8º. ((Segn.: pigreco1 1-12/4 13/2. -
Ultime [2] p. bianche.

BUF 2693 BUFALINI L 4 opuscolo
Id.: 1291704 RAVE000133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni teorico-pratici sull'esantema epizootico, attualmente ricomparso in Romagna impropriamente caratterizzato per cancro
volante o glossantrace di Tommaso Tamberlicchi ... - Pesaro : presso Annesio Nobili, 1826. - 63, [1] p. ; 20 c. ((Segn.: [1]-4(8).

BUF 2695 BUFALINI L 5 opuscolo
Id.: 1329499 PUVE005457 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Lettera chirurgica del dottore Giano Reghellini medico e chirurgo in Venezia. All'illustriss. signore Antonio Cocchi... sopra
l'offesa della vista in una donna, consistente nel raddoppiamento degli oggetti, seguita dopo la depressione della cataratta. -
Venezia : appresso Pietro Bassaglia, 1749. - LXII, (2) p. ; 8o.((Segn.: A-D8. - Ill. calc. sulla carta C1r. - Le ultime 2 p. sono
bianche.

BUF 2337 BUFALINI L 6 opuscolo
Id.: 1035990 RAV1597632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du diagnostic de la grossesse par l'examen de l'urine / par M. Eguisier. - Paris : J.-B. Bailliere : Just Rouvier, 1842. - 79 p. ; 23
cm.

BUF 2338 BUFALINI L 7 opuscolo
Id.: 1035998 RAV1597640 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla connessione dell'anatomia colla medicina colla legislazione e colla teologia : discorso pronunziato nella gran sala della
stessa università per la inaugurazione dell'anno scolastico 1840-41 / Euplio Reina. - Catania : Tip. dei Regj studj, 1841. - 40 p.,
[1] c. ripieg. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624615 RAV1597644 *Memorie di anatomia chirurgica ed ostetricia / Euplio Reina.

BUF 910 BUFALINI L 8
Id.: 211974 RAV0335423 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della febre catarrale insolita di Grant dal valentissimo Sauvages appellata Grippe che nuovamente si riprodusse in varie parti
d'Italia / monografia di Giovanni Ettore Mengozzi. - Roma : Tipografia dei classici, 1844. - XVI, 67 p., [1} c.di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 660281 RMS0179713 *Opere varie di argomento medico-filosofico / del professore Giovanni
Ettore Mengozzi. - Orvieto : S. Pompei, 1846. - v. ; 21 cm. ((5 v. rilegati in 1.

BUF 5394 BUFALINI L 9
Id.: 1334498 RAVE054046 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fluidorum corporis animalis chemiae nosologicae specimen quod pro capessendo gradu Doctoris Medicinae d. jun. MDCCC
publice defendet Henricus Christianus Theodorus Schreger cizensis - Saxo. - Erlangae : Stanno Hilpertiano. - [6]122 p. ; 8.
((Segn.: pigreco4(-pigreco4) A-G8 H4+chi1. - Data nel titolo.

BUF 4119 BUFALINI L 10
Id.: 1051157 TO01575109 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Joannes Baptista Borelli a Bovisio philosophiae, medicinae et chirurgiae doctor amplissimi Taur. Chirurgiae Collegii candidatus
anno 1840 die 30. aprili hora 8. cum dimidio mat. - Taurini : ex Typographia Baglione et Soc., [1840?!. - 122 p. ; 22 cm. ((A p. 3
intit.: De functionibus corporum organicorum essentialibus aerumque organis immediatis

BUF 2339 BUFALINI L 11 opuscolo
Id.: 1036006 RAV1597650 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla medicina omiopatica di Hahnemann : lettere due del dottore D.P.B. - Perugia : Tip. Baduel da Vincenzo Bartelli, 1838. -
82 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Giornale Scientifico-letterario di Perugia.

BUF 2340 BUFALINI L 12 opuscolo
Id.: 1036009 RAV1597655 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della flebite uterina diffusa delle puerpere / osservazioni di G. Sachero. - Milano : presso la Società degli editori degli Annali
universitari, 1841. - 59 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, maggio e giugno 1841.

BUF 2433 BUFALINI L 13 opuscolo
Id.: 1035049 RAV1596489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia; sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Prospetto delle malattie trattate in Imola e contorni dall'anno 1821 a tutto il 1829 e di alcune reali utilita di due recenti principj
patologici / memoria di Angelo Magistretti. - Bologna : presso Annesio Nobili e comp., 1831. - 66 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

BUF 911 BUFALINI L 14
Id.: 211976 RAV0335425 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*De l'importation de la fievre jaune en Europe, et de la possibilite de son developpement par 48, 25, 14 de latitude boreale :
memoire qui etabilit, sur des faits authentiques, le danger des relations avec les Antilles, et l'incertitude dequelques theories
medicales / par Evariste Bertulus. - Toulon : imprimerie d'Eugene Aurel, 1840. - 148 p. ; 22 cm.

BUF 2434 BUFALINI L 15 opuscolo
Id.: 1036972 RAV1598865 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *verita della omeopatia / memoria di Francesco Talianini. - Ascoli : Luigi Cardi, 1837. - 58 p. ; 22 cm.

BUF 912 BUFALINI L 16
Id.: 211981 RAV0335431 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prospetto clinico del venerando spedale maggiore del sacro ordine equestrE dei SS. Maurizio e Lazzaro nel biennio 1839-40 /
per Carlo Francesco Bellingeri. - Torino : Tipografia Cassone e Marzorati, 1841. - 156 p., \1! c. di tav. ripieg. ; 22 cm.

BUF 2435 BUFALINI L 17 opuscolo
Id.: 216410 RAV0341258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms.)
*Riflessioni critiche sullo stato attuale della chirurgia italiana in risposta ad un articolo inserito nella Gazzetta medica di Parigi del
1830 / del dottor Luigi Pacini. - Lucca : Ducale tipografia Bertini, 1832. - 65 p. ; 22 cm.

BUF 2436 BUFALINI L 18 opuscolo
Id.: 215457 RAV0339966 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Storie di operazioni autoplastiche / eseguite dal dottor Luigi Fuschini. - Ravenna : nella tip. del ven. seminario arciv., 1844. - 42
p., 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 2437 BUFALINI L 19 opuscolo
Id.: 1036981 RAV1598877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Risposta del dott. Regolo Lippi alle riflessioni critiche opposte al di lui trattato della flogosi dal dottor Francesco Antonelli. -
Firenze : Luigi Pezzati, 1842. - 72 p. ; 22 cm.

BUF 2438 BUFALINI L 20 opuscolo
Id.: 1036986 TO01086113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Opinioni fisio patologiche per servire d'introduzione allo studio di alcune malattie ed in particolare del processo flogistico. -
Torino : Baglione, 1838. - 77 p. ; 22 cm.

BUF 2439 BUFALINI L 21 opuscolo
Id.: 1037004 RAV1598905 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms.)
*Riflessioni sopra i riflessi medico-critici del Sig. dottor fisico Giam-Battista Spallanzani. - [S.l. : s.n., 18..]. - VI, 9 p. ; 22 cm.

BUF 2440 BUFALINI L 22 opuscolo
Id.: 1037008 SBL0063335 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria dei professori Betti e Matteucci diretta all'I. e R. Governo Toscano in risposta ad alcuni quesiti fatti sulla coltivazione
del riso nella pianura di Porta .... - Pisa : fratelli Nistri, 1843. - XXI, 62 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624790 UBO1158999 *Sulle risaje della pianura di Porta.

BUF 2441 BUFALINI L 23 opuscolo
Id.: 1037012 TO01199314 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches sur les modifications de proportion de quelques principes du sang fibrine, globules, matériaux solides du Sérum et
eau dans les maladies / par mm. Andral et Gavarret. - Paris : Victor Masson, libraire editeur. - 99 p. ; 22 cm ((Estratto da:
Annales de chimie, tome LXXV (novembre 1840). - Tit. occhietto: Recherches sur les modifications de proportion de quelques
principes du sang

BUF 2442 BUFALINI L 24 opuscolo
Id.: 1037015 VIA0121852 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
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*Notice sur les eaux de Recoaro : considerees d'apres les progres recens de la medecine et ses rapports avec la chimie et la
geologie precedee d'un precis sur le chimisme animal applique a la medecine / par Jacques Bologna. - Premiere edition
francaise revue, augumentee et corrigee sur la premiere edition italienne. - Venise : typographie Merlo, 1845. - 87 p. : ill. ; 23
cm.

BUF 2443 BUFALINI L 25 opuscolo
Id.: 1037018 RAV1598923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur un nouveau traitement de la fievre typhoide / par T. Desplantes ; publie par Barras. - Paris : Labe, 1844. - 60 p. ;
23 cm.

BUF 2444 BUFALINI L 26 opuscolo
Id.: 1037029 RAV1598935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quelle est la meilleure base d'une classification des maladies? / par Hippolyte Combes. - Montpellier : Imprimerie de Boehm et
C., 1839. - 78 p. ; 22 cm.

BUF 2445 BUFALINI L 27 opuscolo
Id.: 1037035 LIA0594727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Primo istituto ortopedico in Toscana creato e diretto dal dottore Ferdinando Carbonai. - Firenze : co' tipi di V. Batelli e
compagni, 1840. - 52 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 2446 BUFALINI L 28 opuscolo
Id.: 1037038 CFI0615506 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Saggio sopra il modo e le regole di osservare e massime in medicina / del dottor Luigi Emiliani. - Modena : Tipi della R.D.
Camera, 1844. - XXIII, 107 p.

BUF 2698 BUFALINI L 29 opuscolo
Id.: 1329500 RMLE039616 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esperienze mediche del dottore Francesco Tantini professore onorario dell'I. e R. Università di Pisa ... - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1825. - [4], 66, [2] p. ; 8°. ((Cors. ; rom. - Segn.: #² 1-4# 5².

BUF 913 BUFALINI L 30
Id.: 211982 RAV0335432 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *riforma delle leggi sanitarie contro l'importazione della peste / studii storico-analitici del dott. Gaetano Strambio. - Milano :
Tip. e libreria Pirotta, 1845. - 203 p. ; 23 cm.

BUF 2447 BUFALINI L 31 opuscolo
Id.: 1033278 AQ10064246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Principii di patologia generale / scritti da Lelio Gatti. - Napoli : Stab. tip. di Fran. Azzolino, 1845. - 88 p. ; 21 cm.

BUF 2448 BUFALINI L 32 opuscolo
Id.: 1037051 RAV1598964 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du diagnostic anatomique des maladies du foie et de sa valeur au point de vue therapeutique / par Maxime Vernois. - Paris :
J.-B. Bailliere, 1844. - 84 p. ; 23 cm.

BUF 2449 BUFALINI L 33 opuscolo
Id.: 1037061 MIL0663251 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Saggio di un analisi di alcune dottrine fondamentali risguardanti la vita / scritto da Michele Medici. - Bologna : tipi del Nobili e
Comp., 1834. - 101 p. ; 22 cm. ((Sul front. : il quale saggio può servire di appendice al manuale di fisiologia dallo stesso autore
pubblicato.

BUF 914 BUFALINI L 34 1
Id.: 211984 RAV0335434 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tip. del Filiatre-Sebezio, 1836. - XVI, 206 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 211983 RAV0335433 *Pensieri sulla patologia generale chiarita dalla fisiologia e dalla anatomia
patologica / di Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tip. del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 915 BUFALINI L 34 2
Id.: 211985 RAV0335435 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo della copertina)
2 / di Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tip. del Filiatre-Sebezio, 1837. - 190 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211983 RAV0335433 *Pensieri sulla patologia generale chiarita dalla fisiologia e dalla anatomia
patologica / di Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tip. del Filiatre-Sebezio. - v. ; 23 cm.

BUF 916 BUFALINI L 35
Id.: 259860 TO00201305 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rendiconti delle adunanze dell'Accademia medico-chirurgica di Ferrara. - Ferrara : per Domenico Taddei. - v. ; 24 cm.
((Periodicita non determinata. - Descrizione basata su: 1853. - Fra il 1853 e il 1864 il tit. varia in: Estratto delle principali
memorie lette nelle ordinarie adunanze dell'Accademia..., Resiconti delle adunanze dell'Accademia...
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 259863 TO00201307 *Rendiconto delle memorie dell'Accademia medico-chirurgica di Ferrara. -
Bologna : Tip. Gov. alla Volpe. - v. ; 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata sul fasc. 1841. - Nel 1842 il titolo
varia in: Rendiconto di alcune memorie scientifiche lette nelle ordinarie adunanze dell'Accademia...
Libro moderno 259872 TO00201308 *Rendiconto delle sessioni della Accademia medico-chirurgica di Ferrara. -
Venezia : per Francesco Andreola, [1846?]-. - v. ; 22 cm.

BUF 2450 BUFALINI L 36 opuscolo
Id.: 1037074 MIL0662590 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle malattie intermittenti / saggio di Celestino Guerreschi. - Parma : Dalla tipografia Ferrari, 1843. - 134 p. ; 22 cm.

BUF 2451 BUFALINI L 37 opuscolo
Id.: 1037093 UM10068575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rapporto triennale statistico-medico sulla casa de' pazzi in Santa Margherita di Perugia per gli anni 1840, 1841, 1842 / Cesare
Massari. - Perugia : Tip. Santucci, 1843. - 80 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BUF 917 BUFALINI L 38
Id.: 270464 NAP0154014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della flogosi degli organi del respiro / memoria clinica del Dottor Dario Battaglia. - Palermo : Dalla Stamperia Carini, 1844. -
XIII, 128 p. ; 21 cm.

BUF 4084 BUFALINI L 39 opuscolo
Id.: 1050908 RAV1616863 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Specimen medicum de morbo maculoso haemorrhagico werlhofii, quod, annuente summo numine, ex auctoritate rectoris
magnifici ... / Petrus Ludovicus De Muynk Brevet. - Amstelodami : L. van Bakkenes, 1843. - X, 60 p. ; 23 cm.

BUF 3257 BUFALINI L 40 opuscolo
Id.: 1329739 IEIE007719 Tipo circolazione: INTERNA

1 esemplare
*Della clorosi commentario di Carlo Speranza gia I.R. Medico provinciale nel Regno Lombardo Veneto ... - Milano : Antonio
Fontana, 1828. - 95, \1! p. ; 8. ((Indicazione di pubbl. dalla copertina tip. editoriale originale ; in cop.: Destinato a far parte della
Appendice al Dictionaire abrege des sciences medicales, ed. di Milano 1820-26. - Cors. ; rom. - Segnatura: \1!-12(4).

BUF 3208 BUFALINI L 41 opuscolo
Id.: 1042062 RAV1605334 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Eziologia dell'intermittente perniciosa endemica alle campagne romane : considerazioni di Michele Santarelli dirette al sig.
Conte Filippo Spada. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1841. - 94 p. ; 23 cm.

BUF 3209 BUFALINI L 42 opuscolo
Id.: 1042067 SBL0724513 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'emploi de l'électro-magnétisme dans les maladies des nerfs ... / par P. Cervelleri. - Naples : imprimerie du Sebeto, 1840. -
VIII, 55 p. ; 20 cm.
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BUF 3210 BUFALINI L 42 bis opuscolo
Id.: 1042067 SBL0724513 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; sul front. dedica ms. dell'A.)
*De l'emploi de l'électro-magnétisme dans les maladies des nerfs ... / par P. Cervelleri. - Naples : imprimerie du Sebeto, 1840. -
VIII, 55 p. ; 20 cm.

BUF 3211 BUFALINI L 43 opuscolo
Id.: 1042084 TO01536909 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul tifo e sulla causa essenziale dello stato tifoideo : pensieri / del dottore collegiato A. C. Maffoni. - Torino : Tipografia
Cassone e Marzorati, 1841. - 147 p. ; 23 cm. ((Sul front.: Pubblicato nel Giornale delle scienze mediche, novembre e dicembre.
- Data di pubbl. dalla cop.

BUF 3212 BUFALINI L 44 opuscolo
Id.: 1042086 LO10137090 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della genesi della fibrina e del suo aumento nelle malattie flogistiche / studii del dottor Cesare Beltrami. - Milano : Società degli
Editori degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1845. - 48 p. ; 24 cm. (8Estr. da: Annali Universali di Medicina, ecc.,
aprile 1845.

BUF 3213 BUFALINI L 45 opuscolo
Id.: 1042089 LIA0600141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*omiopatia smascherata : opuscolo / del dottor Carlo Foldi. - Milano : Tipografia di Giuditta Boniardi-Pogliani, 1841. - 119 p. ;
21 cm.

BUF 1101 BUFALINI L 46
Id.: 212695 RAV0336408 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'opération de l'empyème : thèse soutenue par M.C. Sédillot. - 2. éd. - Paris : chez Masson, Fortin et c.ie, 1841. - 181 p., [1]
c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. (Nel front.: Concours pour une chaire de medecine operatoire.

BUF 3214 BUFALINI L 47 opuscolo
Id.: 1042093 MIL0662591 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una amputazione della metà sinistra della mascella inferiore / memoria del chirurgo Lodovico Biagi. - Firenze : tip.
all'Insegna di Clio, 1839. - 21 p. , [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 3251 BUFALINI L 48 opuscolo
Id.: 1329735 RAVE048598 Tipo circolazione: INTERNA

1 esemplare
*Institutiones generales ad praxin clinicam, usui academico dicatae. Auctore Jo. Nep. nob. a Raimann ... Editio latina. -
Vindobonae : apus Friedericum Volke, 1829 (Vindobonae : typis haeredis van Ghelen). - XIV, 97, [1] p. : 8. ((Segn.:
pigreco8(-pigreco8) A-E8 F8+chi1.

BUF 3120 BUFALINI L 49 opuscolo
Id.: 1041372 MIL0646708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ragguaglio delle cose più notabili in ostetricia osservate nel R. Ospizio di maternità e nel conservatorio di orbatello di Firenze
dal di 1. gennaio 1830 a tutto dicembre 1833 / compilato dal Dr. Giuseppe Norfini. - Firenze : presso Leonardo Ciardetti, 1834. -
55 p. ; 23 cm.

BUF 918 BUFALINI L 50
Id.: 211993 RAV0335447 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memoria in risposta al tema dato all'Accademia medico-chirurga di Ferrara per l'anno 1843 / del dottor Camillo Versari da Forli.
- Bologna : Tip. Gov. alla Volpe, [1844?]. - 172 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Bollettino delle Scienze Mediche di Bologna Ser. 3, vol. Vi,
p. 293 e vol. VII, o. 5.

BUF 919 BUFALINI L 51
Id.: 208273 RAV0330357 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica di Moreau-Christophe a Maurizio Bufalini)
*Considerations sur la reclusion individuelle des detenus / par W.H. Suringar ; traduit du hollandais sur la 2. ed. corrigee ;
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precedees d'une preface et suivies du resume de la question penitentiaire par L.M. Moreau-Christophe. - Paris : chez M.me
Bouchard-Huzard ; Amsterdam : chez J.H. et G. Van Heteren, 1843. - VIII, 131 p. ; 25 cm.

BUF 3122 BUFALINI L 52 opuscolo
Id.: 1041376 MIL0663126 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Storia di una cura di ritenzione di orina completa prodotta da inveterati stringimenti organici esistenti nel canale dell'uretra / [di]
P. P. Pasquali da Forlí mediante l'operazione della bottoniera ed uretrotomia eseguita da Bertolazzi medico chirurgo. - Forlí :
presso Casali, 1838. - 65 p. ; 21 cm.

BUF 5574 BUFALINI L 53
Id.: 1337661 RAVE058145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Analisi della nuova dottrina medica italiana... del dottor medico F.L.A.P. - Modena : dalla Società Tipografica, 1820. - 128 p. ; 8.
((Segn.: 1-8 8

BUF 3263 BUFALINI L 54 opuscolo
Id.: 1329742 PUVE003340 Tipo circolazione: INTERNA

1 esemplare
*Sulla Storia dell'ultima malattia di Paolo Ruffini ecc. considerazioni /[Gianmattia De Frannisbi]. - Reggio : per Torregiani e
comp., 1823. - 122, [2] p. ; 8º. ((Il nome dell'A. si ricava dalla prima pagina. - Segn.: [1]8 2-7(8) 8(6). - Ultima c. bianca.

BUF 920 BUFALINI L 55
Id.: 211995 RAV0335449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato della cura, pulitezza e conservazione dei denti e maniera di curare le malattie dei medesimi col metodo della
trapanazione / inventato dal chir. Luca Fattori. - 3. ed. - Firenze : dalla tipografia e fonderia di Gio. Mazzonim 1843. - 109 p., 5 c.
di tav. : ill. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449322 RAV0335451 *Trattato sulle malattie dei denti. -

BUF 3124 BUFALINI L 56 opuscolo
Id.: 1041380 TSA0485542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Risposta ai sette quesiti concernenti la peste bubonica orientale / Di Francesco Grassi. - Pistoia : Cino, 1843. - 78 p.; 24 cm.

BUF 3126 BUFALINI L 57 opuscolo
Id.: 1041388 RAV1604481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi processi operatori del prof. Luigi Cittadini di Arezzo con sei tavole e più riflessioni istoriche sulla circolazione del sangue.
- Arezzo : Borghini, 1841. - 89 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 3259 BUFALINI L 58 opuscolo
Id.: 1329741 LIAE001666 Tipo circolazione: INTERNA

1 esemplare
*Sull'attuale stato della medicina discorso letto alla Societa Medica di Livorno nell'adunanza del di 11 dicembre 1825 dal d. G.
Palloni ... - Livorno : nella stamperia degli eredi Giorgi, 1826. - 96 p. ; 24 cm. ((Segn.: 1/6 2-6/8.

BUF 921 BUFALINI L 59 1
Id.: 212000 RAV0335455 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / auctore Hyacintho Sachero. - Taurini : ex typographoeo Mussano,1845. - 224 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211999 RAV0335454 *De curandis febribus et exanthematibus epitome praelectionibus
academicis dicata / auctore Hyacintho Sachero. - Taurini : ex typographoeo Mussano. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 922 BUFALINI L 59 2
Id.: 212001 RAV0335456 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / auctore Hyacintho Sachero. - Taurini : ex typographoeo Mussano,1846. - 195 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 211999 RAV0335454 *De curandis febribus et exanthematibus epitome praelectionibus
academicis dicata / auctore Hyacintho Sachero. - Taurini : ex typographoeo Mussano. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 923 BUFALINI L 60
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Id.: 212002 RAV0335457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Frammenti per l'istoria della medicina italiana del secolo decimonono / di A. Pignacca. - Pavia : Libreria della Minerva di Luigi
Landoni, 1840. - 152 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giornale delle Scienze Medico-Chirurgiche di Pavia, vol. XII e XIII.

BUF 4117 BUFALINI L 61 /1
Id.: 1051153 PAR0845858 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez, 1833. - VI, 355 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051152 PAR0845853 *Exposition systematique des effets pathogenetiques purs de tous les
remedes mis jusqu'a ce jour en experience / par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez. - v. ; 23
cm.

BUF 4122 BUFALINI L 61 /2
Id.: 1051174 PAR0845860 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2 / [par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez, 1833]. - 376 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051152 PAR0845853 *Exposition systematique des effets pathogenetiques purs de tous les
remedes mis jusqu'a ce jour en experience / par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez. - v. ; 23
cm.

BUF 4123 BUFALINI L 61 /3
Id.: 1051183 PAR0845863 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3
3 / par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez, 1843. - 312, 159 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051152 PAR0845853 *Exposition systematique des effets pathogenetiques purs de tous les
remedes mis jusqu'a ce jour en experience / par Weber ; ouvrage traduit et publie par Peschier. - Geneve : Cherbuliez. - v. ; 23
cm.

BUF 3127 BUFALINI L 62 opuscolo
Id.: 76412 RAV0143416 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Clinica veterinaria aperta in Forli / dal dottore Tommaso Tamberlicchi il 1. giugno 1846. - Forli : Tipografia Casali, stampa 1847.
- 48 p. ; 22 cm

BUF 4605 BUFALINI L 63
Id.: 1330527 VIAE001368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Prosperi Alpini ... *De praesagienda vita et morte aegrotantium libri septem. In quibus ars tota hippocratica praedicendi in
aegrotis varios morborum eventus, quum ex veterum medicorum dogmatis, tum ex longa accurataque observatione, nova
methodo elucescit. Cum praefatione Hermanni Boerhaave nec non emendationibus, recensionibus, supplementis Hieron. Dav.
Gaubii ... Ac capitum & rerum duplici indice. - Editio altera Veneta omnium emendatissima. - Venetiis : ex typographia
Remondiniana, 1751. - [4], xii, 314, [2], 16, [20] p. : ritr. calcogr. ; 4o. ((Marca (Sole raggiante e corona su due rami di palma
incrociati; motto: Victricem numina faxint) sui front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: [ast]8 A-Y8. - A c. V6r altro front. introduce:
Hieronymi Fracastorii ... De diebus criticis libellus. - Ritr. calcogr. dell'A. a c. [ast]1v. - Front. stampato in rosso e nero. - Inziali e
fregi xilogr.
CONTIENE ANCHE
1679337 PUVE002597 Hieronymi Fracastorii ... *De diebus criticis libellus additus Prospero Alpino De praesagienda
vita et morte aegrotantium ...

BUF 924 BUFALINI L 64 1
Id.: 212005 RAV0335460 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / per R.T.H. Laennec. - Napoli : dalla tipografia di Gennaro Palma, 1843. - XV, 552 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212004 RAV0335459 *Trattato della ascoltazione mediata e delle malattie dei polmoni e del
cuore / per R.T.H. Laennec ; con note ed aggiunte di Meriadec Laennec ; versione sulla 4. ed. francese arricchita di molte
aggiunte da G. Andral. - Napoli : dalla tipografia di Gennaro Palma, 1843. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 925 BUFALINI L 64 2
Id.: 212006 RAV0335461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / per R.T.H. Laennec. - Napoli : dalla tipografia di Gennaro Palma, 1843. - 416 p., 10 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 212004 RAV0335459 *Trattato della ascoltazione mediata e delle malattie dei polmoni e del
cuore / per R.T.H. Laennec ; con note ed aggiunte di Meriadec Laennec ; versione sulla 4. ed. francese arricchita di molte
aggiunte da G. Andral. - Napoli : dalla tipografia di Gennaro Palma, 1843. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 926 BUFALINI L 65
Id.: 212018 RAV0335480 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Saggio storico-critico intorno al calore animale ed alla respirazione / di D. Paoli. - Pesaro : dalla tipografia di Annesio Nobili,
1847. - 313 p. ; 24 cm.

BUF 927 BUFALINI L 66
Id.: 212021 RAV0335483 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementa nova geographiae et statistices medicinalis / scripsit Aemilius Isensee. - Berolini : Typis G. Reimeri, 1833. - 162 p. ;
24 cm.

BUF 928 BUFALINI L 67 1.1
Id.: 212027 RAV0335489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.1: *De inflammationibus / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838. - XXXVI, 559 p. ;
23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212026 RAV0335488 *De arte medica : libri duo ad tirones / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni
Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838-1840. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 929 BUFALINI L 67 1.2
Id.: 212029 RAV0335491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.2: *De febribus / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838. - XVIII, 334 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212026 RAV0335488 *De arte medica : libri duo ad tirones / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni
Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838-1840. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 930 BUFALINI L 67 2.1
Id.: 212030 RAV0335492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1: *De morbis chronicis / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1839. - XXVIII, 535 p. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212026 RAV0335488 *De arte medica : libri duo ad tirones / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni
Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838-1840. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 931 BUFALINI L 67 2.2
Id.: 212031 RAV0335493 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2: *De morbis chronicis / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1840. - XIV, 446 p. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212026 RAV0335488 *De arte medica : libri duo ad tirones / C. Pruys van der Hoeven. - Lugduni
Batavorum : apud S. et J. Luchtmans, 1838-1840. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 932 BUFALINI L 68 1
Id.: 212036 RAV0335498 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di J. Hope. - Milano : Tipografia di Vincenzo Guglielmini, 1844. - 326 p., 3 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212034 RAV0335496 *Trattato delle malattie del cuore e dei vasi maggiori / di J. Hope ;
traduzione dall'inglese del dottore Francesco Airoldi fatta sulla terza ed ultima edizione di Londra, corretta ed ampliata
dall'autore e corredata di tavole. - Milano : Tipografia di Vincenzo Guglielmini, 1844. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 933 BUFALINI L 68 2
Id.: 212037 RAV0335499 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di J. Hope. - Milano : Tipografia di Vincenzo Guglielmini, 1844. - 410 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 212034 RAV0335496 *Trattato delle malattie del cuore e dei vasi maggiori / di J. Hope ;
traduzione dall'inglese del dottore Francesco Airoldi fatta sulla terza ed ultima edizione di Londra, corretta ed ampliata
dall'autore e corredata di tavole. - Milano : Tipografia di Vincenzo Guglielmini, 1844. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 5581 BUFALINI L 69
Id.: 1337669 RAVE058155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ludov. Herm. Friedlaenderi *Fundamenta doctrinae pathologicae sive de corporis animique morbi ratione atque natura libri tres
scholarum causa conscripti. - Lipsiae : sumptibus Leopoldi Vossii, 1828. - XX, 434 p. ; 23 cm. ((Segn.: asterisco 8, due
asterischi 2, 1-27 16, 28 2 (-28 2)

BUF 934 BUFALINI L 70 1
Id.: 212042 RAV0335504 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par E. Fred. Dubois. - Paris [etc.] : Germer Baillier, 1837. - XXXI, 606 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212040 RAV0335502 *Traite de pathologie generale / par E. Fred. Dubois (D'Amiens). - Paris
[etc.] : Germer Bailliere, 1837. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 935 BUFALINI L 70 2
Id.: 212043 RAV0335505 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par E. Fred. Dubois. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1837. - 581 p.23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212040 RAV0335502 *Traite de pathologie generale / par E. Fred. Dubois (D'Amiens). - Paris
[etc.] : Germer Bailliere, 1837. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 5552 BUFALINI L 72
Id.: 1337641 VEAE004449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ph. Caroli Hartmann ... *Theoria morbi, seu Pathologia generalis, praelectionibus academicis adcommodata. - Editio altera
emendata. Cum effigie auctoris xeri incisa. - Vindobonae : apud Franciscum Wimmer, 1828. - VIII, XVIII, 471, \1! p., \1! c. di tav.
; 8. ((NUC pre-1956 v. 233 p. 252. - Precede il front. ritratto dell'autore. - Segn.: *4 pi greco*8 A-2F8 2G4.
HA PER ALTRO TITOLO
1680443 VEAE004450 *Pathologia generalis

BUF 936 BUFALINI L 73 1
Id.: 212047 RAV0335513 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J. Bouillaud. - 2. ed. reveu et considerablement augmentee. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841. - XXXVII, 636 p., 2
c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212046 RAV0335511 *Traite clinique des maladies du coeur : precede de Recherches nouvelles
sur l'anatomie et la physiologie de cet organe / par J. Bouillaud. - 2. ed. reveu et considerablement augmentee. - A Paris [etc.] :
chez J.B. Bailliere, 1841. - 2 v.; 23 cm.

BUF 937 BUFALINI L 73 2
Id.: 212048 RAV0335514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par J. Bouillaud. - 2. ed. reveu et considerablement augmentee. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841. - 740 p., 8 c. di
tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212046 RAV0335511 *Traite clinique des maladies du coeur : precede de Recherches nouvelles
sur l'anatomie et la physiologie de cet organe / par J. Bouillaud. - 2. ed. reveu et considerablement augmentee. - A Paris [etc.] :
chez J.B. Bailliere, 1841. - 2 v.; 23 cm.

BUF 5553 BUFALINI L 74
Id.: 1337642 RAVE058125 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur le pouls, par rapport aux affections des principaux organes, avec des figures qui representent les caracteres du pouls
dans ces affections... par Henri Fouquet. - Noubvelle edition augmentee de l'article Sensibilite, insere dans l'Encyclopedie, par
le meme et precede d'une notice biographique sur l'Auteur par M.T-t. - A Montpellier : chez Auguste Seguin, 1818 (de
l'imprimerie de J.G.Tournel). - 392, [6] p., [1] c. di tav. : ill. , 8. ((segn.: 1-25 8 (-25 8)

BUF 5557 BUFALINI L 75 1
Id.: 1337653 FOGE016766 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
1. - 1811. - lxiv, 502, [2] p. ((Segn.: a-d8 1-31(8) 32(4). - Ultima p. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1337651 FOGE016765 *Semeiologie generale, ou traité des signes et de leur valeur dans les
maladies; par F. J. Double. On y a joint, sous forme d'Introduction, des Considerations, 1° sur la science de l'observation; 2°.
sur l'art d'examiner et d'Interroger les malades; 3° sur la nature des signes et sur la théorie de leur formation. Tome premier
(-troisieme). - Paris : Croullebois, Libraire de la Société de medicine et de la Direction-générale des Mines, rue des Mathurins,
n. 17, (De l'Imprimerie de Lebégue, rue des Rats, n. 14 près la rue Grande), 1811-1822. - 3 v. ; 8o.

BUF 5558 BUFALINI L 75 2
Id.: 1337652 FOGE016767 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Tome second, contenant les signes fournis par la consideration des fonctions et des facultés. - Paris : Croullebois, Libraire
de la Société des Mines, rue des Mathurins, n. 17, 1817 (De l'Imprimerie de Lebégue, rue des Rats, n. 14). - [6], 602 p. ; 8o.
((Segn.: [pigreco]4 (-[pigreco]4) 1-3788) 38(6) [-38(6)].
FA PARTE DI
Libro antico 1337651 FOGE016765 *Semeiologie generale, ou traité des signes et de leur valeur dans les
maladies; par F. J. Double. On y a joint, sous forme d'Introduction, des Considerations, 1° sur la science de l'observation; 2°.
sur l'art d'examiner et d'Interroger les malades; 3° sur la nature des signes et sur la théorie de leur formation. Tome premier
(-troisieme). - Paris : Croullebois, Libraire de la Société de medicine et de la Direction-générale des Mines, rue des Mathurins,
n. 17, (De l'Imprimerie de Lebégue, rue des Rats, n. 14 près la rue Grande), 1811-1822. - 3 v. ; 8o.

BUF 5559 BUFALINI L 75 3
Id.: 1337654 RAVE058137 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Tome troisieme, contenant les signes fournis par les secretions. - Paris : Librarie de la Societè de medicine et de la Direction
generale des Mines, 1822. - [4], 518 ; 8. ((Segn.: pigreco 2, 1-32 8, 33 4 (-33 4)
FA PARTE DI
Libro antico 1337651 FOGE016765 *Semeiologie generale, ou traité des signes et de leur valeur dans les
maladies; par F. J. Double. On y a joint, sous forme d'Introduction, des Considerations, 1° sur la science de l'observation; 2°.
sur l'art d'examiner et d'Interroger les malades; 3° sur la nature des signes et sur la théorie de leur formation. Tome premier
(-troisieme). - Paris : Croullebois, Libraire de la Société de medicine et de la Direction-générale des Mines, rue des Mathurins,
n. 17, (De l'Imprimerie de Lebégue, rue des Rats, n. 14 près la rue Grande), 1811-1822. - 3 v. ; 8o.

BUF 5549 BUFALINI L 76
Id.: 1337639 RLZE022819 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Speculum Hippocraticum notas et praesagia morborum nec non varia medendi praecepta ex magni Hippocratis Coi
monumentis praesertim aphoristicis ordine alphabetico simulque ad praxin commodo digesta ob oculos ponens in vsum sacr.
gentis asclepiadeae concinnatum. - Editio italica prima. - Firenze : apud Andream Bonduccium, 1760. - [8], 294, [2] p. ; 8. ((Il
nome del curatore, Io. Rudolphus Zvingerus, a c. [par.]1r. - Testate ed iniz. xilogr. - Segn: [pi greco]2 [par.]2 A-S8 T4. - Ultima c.
bianca.

BUF 938 BUFALINI L 77
Id.: 212070 RAV0335541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel de diagnostic des maladies du coeur : precede de Recherches cliniques pour servir a l'etude de ces affections / par le
docteur Felix Andry. - Paris : Germer Bailliere, 1843. - VIII, 287 p. ; 19 cm.

BUF 5507 BUFALINI L 078 1
Id.: 1337349 LO1E008070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato col vol. 2)
1. - XXVIII, 159, [1! p. ((Segn.: a# b# A-K#.
FA PARTE DI
Libro antico 1337348 LO1E008069 *Institutiones pathologiæ medicinalis auctore Hyeronimo Davide Gaubio ... -
Editio secunda italica juxta tertiam Leidensem ab auctore novis curis recognitam & plurimum auctam. Tomus primus
(-secundus). - Venetiis : apud Petrum Pasquali Jo. Baptistæ fil., 1787. - 2 v. ; 12o. ((L'indicazione di edizione precede
l'indicazione di volume.

BUF 5508 BUFALINI L 078 2
Id.: 1337350 LO1E008072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato col vol. 1)
2. - IV, 188 p. ((Segn.: [pigreco!² A-L# M#.
FA PARTE DI
Libro antico 1337348 LO1E008069 *Institutiones pathologiæ medicinalis auctore Hyeronimo Davide Gaubio ... -
Editio secunda italica juxta tertiam Leidensem ab auctore novis curis recognitam & plurimum auctam. Tomus primus
(-secundus). - Venetiis : apud Petrum Pasquali Jo. Baptistæ fil., 1787. - 2 v. ; 12o. ((L'indicazione di edizione precede
l'indicazione di volume.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 366
Continua



BUF 3128 BUFALINI L 79 opuscolo
Id.: 1041396 LIA0700594 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Etude sur quelques hemorrhagies liees a la nephrite albumineuse et a l'uremie / par Pellegrino Levi. - Paris : Louis Leclerc,
1864. - 46 p. ; 23 cm.

BUF 3129 BUFALINI L 80 opuscolo
Id.: 1041430 PUV0639073 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Della febbre : dottrina, nosografia e terapia generale ... / Diodato Borrelli. - Napoli : Tip. Perrotti, 1870. - 53 p. ; 24 cm.

BUF 3130 BUFALINI L 81 opuscolo
Id.: 1041438 MIL0655838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla vita del professore Cav. Paolo Volpi : discorso letto alla R. Accademia dei Filomati ... / dal dottore Raffaele Nuccorini. -
Lucca : Tipografia di G. Giusti, 1865. - 19 p. ; 23 cm.

BUF 3131 BUFALINI L 82 opuscolo
Id.: 1041444 PAL0184244 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni logico-mediche riguardanti piu particolarmente la tisi / del d.r Odoardo Cusieri. - Palermo : Stamp. di F. Lao,
1839. - VIII, 89 p. ; 13 cm.

BUF 3132 BUFALINI L 83 opuscolo 1866
Id.: 216905 RAV0341900 Tipo circolazione: INTERNA

(1866) (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Clinica medica di Siena / diretta dal prof. Pietro Burresi. - Siena : Tip. sordo-muti di L. Lazzeri. - v. ; 25 cm. ((Annuale. -
Descrizione basata su: A. 1871-72.

BUF 2791 BUFALINI L 84 opuscolo
Id.: 359247 LIA0239283 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sulla peste, le epidemie ed i contagi e sulla pubblica preservazione / lezione di storia del dottore Angelo Bo. - Torino [etc.] :
Tip. Scolastica di S. Franco e Figli, 1864. - 144 p. ; 22 cm. ((Opera dedicata a Maurizio Bufalini.(La *scienza popolare)

BUF 2792 BUFALINI L 85 opuscolo
Id.: 1039780 MIL0655984 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio biografico del cav. professor Paolo Baroni bolognese / scritto da Carlo Burci. - Pisa : Nistri, 1856. - 33 p. ; 22 cm.

BUF 2793 BUFALINI L 86 opuscolo
Id.: 1039781 LIA0599278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sull'igiene dei bambini : parole / del dott. Paolo Morandi lette agli operai frequentatori delle scuole serali in Pescia. - Pescia :
Tipografia Vannini, 1869. - 28 p. ; 23 cm.

BUF 2794 BUFALINI L 87 opuscolo
Id.: 1039783 RAV1602438 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Elogio del co. cav. Giovanni Scopoli letto il 29 novembre 1855 nelle sale dell'Accademia d'agricoltura commercio ed arti di
verona / da Luigi Gaiter. - Verona : Vicentini e Franchini, 1856. - 37 p. ; 23 cm.

BUF 2796 BUFALINI L 88 opuscolo
Id.: 1039790 RAV1602446 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Analisi chimica dell'acqua salso-jodica della Rupe di Dovadola presso Castrocaro / eseguita da Targioni-Tozzetti ed Enrico
Buonamici. - Firenze : Niccolai, 1858. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2799 BUFALINI L 89 opuscolo
Id.: 1039793 RAV1602449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*igiene e la civilta : prolusione al corso libero di medicina civile / dato da Luigi Chierici. - Fano : Giovanni Lana, 1863. - 37 p. ;
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23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, Serie 3., Vol. 3., fascicoli 3. e 4.

BUF 2800 BUFALINI L 90 opuscolo
Id.: 1039796 RAV1602455 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio funebre del canonico Antonio Zannoni detto dal canonico Guido Palagi nelle chiesa di Sant'Egidio in Firenze il 26 di
agosto 1865, trentesimo della sua morte. - Firenze : Tipografia all'insegna di S. Antonino, 1865. - 24 p. ; 23 cm.

BUF 2801 BUFALINI L 91 opuscolo
Id.: 1039798 RAV1602458 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle discrasie del sangue / lezione di Gaetano Puccianti. - [Firenze] : Tip. Cenniniana nelle Murate, [1869?]. - 18 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Lo Sperimentale, anno 21., 1869.

BUF 2802 BUFALINI L 92 opuscolo
Id.: 1039801 UM10068716 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche chimico-cliniche sulle urine ... / Alessandro Cantieri. - Firenze : Tip. Mariani, 1867. - 49 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale (gen. 1867)

BUF 2803 BUFALINI L 93 opuscolo
Id.: 1039804 RAV1602465 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle malattie da fermento morbifico e del loro trattamento / Giovanni Polli. - Milano : presso la Società per la pubblicazione
degli annali universali delle scienze e dell'industria, 1861. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali di chimica applicata alla medicina,
fasc. di maggio 1861.

BUF 2806 BUFALINI L 94 opuscolo
Id.: 1039809 RAV1602472 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esperienze col solfito di magnesia e col solfito di soda nell'intento di prevenire l'infezione purulenta / Burggraeve. - Milano :
presso la Società per la pubblicazione degli Annali universali delle scienze e dell'industria, 1863. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali
di chimica applicata alla medicina, fasc. di gennaio 1863.

BUF 2807 BUFALINI L 95 opuscolo
Id.: 1039811 RAV1602474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aggiunte del dott. Francesco Chiappelli di Pistoia alla fisiologia del sistema nervoso di G. Muller. - Pistoia : Cino, 1844. - 46 p. ;
23 cm.

BUF 2808 BUFALINI L 96 opuscolo
Id.: 1039812 MIL0654727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della vecchia e della nuova scuola chirurgica fiorentina : prelezione al corso di medicina operatoria / del prof. Pasquale Landi,
letta nell'anfiteatro anatomico della R. Universitá di Siena il 19 novembre 1860. - Siena : Tip. del R. Istituto dei Sordo-muti di L.
Lazzeri, 1861. - 18 p. ; 22 cm.

BUF 2809 BUFALINI L 97 opuscolo
Id.: 1039816 RAV1602480 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di un consulto medico con relative osservazioni morali / B. Sadun. - Siena : R. Istituto Toscano dei Sordo-Muti, 1854. -
12 p. ; 23 cm.

BUF 2811 BUFALINI L 98 opuscolo
Id.: 1039818 UBO2579570 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle acque minerali di Loreta (Romagna) proprietà dei fratelli Brasini di Forli : analisi chimica / di Fausto Sensini ; con
illustrazione medica (postuma) [di] Decio Valentini. - Forli : dalla Tip. Casali, 1864. - 48 p. : ill., tab. ; 23 cm.

BUF 2812 BUFALINI L 99 opuscolo
Id.: 1039820 RAV1602484 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche circa l'azione della luce sopra la santonina, e notizie sommarie sopra l'acido fotosantonico / di Fausto Sestini. - Milano
: Presso la Società per la pubblicazione degli Annali universali delle scienze e dell'Industria, 1864. - 12 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
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Annali di chimica applicata alla medicina, fasc. di giugno 1864.

BUF 2813 BUFALINI L 100 opuscolo
Id.: 1039823 CAG0086140 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *conversione delle pensioni / per il cav. S. Giubilei. - Firenze : Tip. militare di Ippolito Sciolla, 1866. - 72 p. ; 23 cm.

BUF 2815 BUFALINI L 101 opuscolo
Id.: 1038477 CAG0061108 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
Le *leggi Minghetti e la pubblica istruzione / considerazioni del conte commendatore Filippo Linati. - Parma : Tip. Carmignani,
1861. - 62 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625060 UBO2960350 La *legge Minghetti e la pubblica istruzione / Filippo Linati.

BUF 2816 BUFALINI L 102 opuscolo
Id.: 1039828 RAV1602495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Concetto patogenesi e cura delle febbri da infezione tifose / per Carlo Fergola. - Napoli : Stabilimento Tipografico Raimondi,
1869. - 35 p. ; 23 cm.

BUF 2817 BUFALINI L 103 opuscolo
Id.: 1039830 IEI0117268 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle garanzie dell'Indipendenza del Sommo Pontefice e del libero esercizio dell'autorità spirituale della Santa Sede : discorso
pronunziato alla Camera nella seduta del 1 febbraio 1871 dal deputato Ubaldino Peruzzi. - Firenze : Botta, 1871. - 24 p. ; 21
cm.

BUF 2821 BUFALINI L 104 opuscolo
Id.: 1039840 RAV1602510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla composizione della carne muscolare di diversi vertebrati : studi chimici comparativi / di Serafino Capezzuoli. - Firenze :
Mariano Cecchi, 1854. - 19 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana N. 9 e 10.

BUF 2822 BUFALINI L 105 opuscolo
Id.: 1039842 RAV1602512 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della commissione eletta per riferire sul qui unito lavoro circa il diritto di proprietà d'esercizio nei farmacisti lombardi
in confronto di scritti sull'eguale argomento alla rappresentanza provvisoria del direttorio della associazione farmaceutica
lombarda con istanza di quest'ultima al Senato del Regno. - Milano : Bernardoni, 1871. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2823 BUFALINI L 106 opuscolo
Id.: 1039846 LUA0125638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'anatomia umana : discorso del prof. Luigi Paganucci letto il dì 8 marzo 1874 nella inaugurazione degli studi superiori
pratici e di perfezionamento in Firenze / Luigi Paganucci. - Firenze : Tip. Bencini, 1874. - 24 p. ; 23 cm.

BUF 2824 BUFALINI L 107 opuscolo
Id.: 1039849 RAV1602526 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'uso dei solfiti di magnesia e di soda nelle febbri intermittenti / Francesco Mazzolini. - Milano : presso la Società per la
pubblicazione degli Annali Universali delle scienze e dell'industria, 1864. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali Universali di Medicina,
fasc. di marzo 1864.

BUF 2825 BUFALINI L 108 opuscolo
Id.: 1039851 MIL0651224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Amputazione parziale della lingua per ulcera epiteliale eseguia con la galvano-caustica / dal professore Pasquale Landi. -
Bologna : Tipografia legale già del Sole, 1874. - 20 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Galvani f. 11 novembre 1874.

BUF 2826 BUFALINI L 109 opuscolo
Id.: 1039854 IEI0117267 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
Una *orazione di Demostene in favore di Olinto / volgarizzata dall'avv. Filippo Mariotti. - Firenze : Stamperia sulle Logge del
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Grano, 1865. - 15 p. ; 21 cm. ((Estr. da Giornale di filologia e di lettere italiane, v. 3.

BUF 2827 BUFALINI L 110 opuscolo
Id.: 1039856 RAV1602535 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'igiene dei letterati e degli scienziati / lezione di Clemente Sancasciani. - Ravenna : Tipografia Calderini, 1873. - 23 p. ; 23
cm.

BUF 2828 BUFALINI L 111 opuscolo
Id.: 1039858 MIL0662749 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Malattia d'Addison : conferenza prima, 7 febbraio 1870 / [Pietro Burresi]. - Siena : Clinica medica, [1871?]. - 19 p. ; 23 cm.
((Estr. da: Lo sperimentale, a. 1870.

BUF 2829 BUFALINI L 112 opuscolo
Id.: 1039860 RAV1602541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla circolazione del sangue / riflessioni di G. Coltelli. - Bologna : Tipografia di Giacomo Monti al Sole, 1857. - 65 p. ; 24 cm.

BUF 2831 BUFALINI L 113 opuscolo
Id.: 1039862 RAV1602544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune nozioni sulla moderna idroterapia / memoria di Gaetano Nigrisoli. - Ferrara : Tipografia Bresciani, 1862. - P. 73-96 ; 23
cm. ((Estr. da: Resiconti delle adunanze dell'Accademia medico-chirurgica di Ferrara, N. S., Anno accadenico 34., quarto
trimestre.

BUF 2833 BUFALINI L 114 opuscolo
Id.: 1039865 TO01117924 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Gioacchino Taddei e le sue opere : cenni biografici letti nella solenne adunanza dell'Accademia degli Euteleti di Sanminiato,
tenuta la sera del 17 luglio 1860 ... / [da] Misael Pieragnoli. - Firenze : Tip. di F. Bencini, 1860. - 40 p. ; 20 cm.

BUF 2834 BUFALINI L 115 opuscolo
Id.: 1039866 LIA0597093 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De instrumenti forma ad elicienda corpora heterogenea in oesofago haerentia accomodati / R. Menici... disquisitio. - Pisis :
Raynerius Prosperi, 1841. - 20 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 2765 BUFALINI L 116 opuscolo
Id.: 1039484 RAV1602011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Biografia dell'avvocato Gaspero Capei / scritta da F. S. Orlandini. - Firenze : Tipografia Niccolai, 1856. - 18 p. ; 23 cm.

BUF 951 BUFALINI L 117
Id.: 212087 RAV0335560 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Storia di un epidemia di migliare osservata in Dovadola nel 1861 / dedicata agli illustrissimi signori componenti quel municipio
dal dottor Vincenzo Liverani. - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1862. - 167 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Ippocrato, serie III, anno XXV,
vol. II.

BUF 2766 BUFALINI L 118 opuscolo
Id.: 1039488 LO10452094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tassa sul macinato : repliche al professore Francesco Ferrara / per Emanuele Serra Caracciolo. - Palermo : G. B. Gaudiano,
1872. - 25 p. ; 23 cm. ((Dalla cop.

BUF 2767 BUFALINI L 119 opuscolo
Id.: 1039495 TO01061200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio di Gaetano Recchi : letto alla Società Agraria di Bologna il 7 marzo 1857. - Firenze : Barbera e Bianchi, 1857. - 32 p. ;
8º.

BUF 2768 BUFALINI L 120 opuscolo
Id.: 1039497 RAV1602025 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (nell'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Memoire sur le cholera morbus / par Eugene Fabre. - Marseille : Vial, 1854. - 81 p. ; 23 cm.

BUF 2769 BUFALINI L 121 opuscolo
Id.: 82712 RAV0152877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'importanza dell'economia politica e sulla necessita di diffonderne la cognizione / discorso letto dal dottor Emilio Nazzani ...
- Forli : dalla Stamperia di Luigi Bordandini, 1863. - 23 p. ; 21 cm

BUF 2770 BUFALINI L 122 opuscolo
Id.: 1039502 LO10376626 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Note sul brigantaggio in Ungheria : memoria letta all'Accademia di Udine nella tornata del giorno 8-1-1875 / G. L. Pecile. -
Udine : Tip. G. Seitz, 1875. - 46 p. ; 22 cm.

BUF 2771 BUFALINI L 123 opuscolo
Id.: 1039506 RAV1602034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere polemiche su la purulenza spontanea / Carlo Ghinozzi. - Firenze : Mariano Cecchi, 1851. - 27 p. ; 24 cm. ((Estr. da:
Gazzetta medica italiana, Toscana, Tomo 1, Ser. 2.

BUF 2772 BUFALINI L 124 opuscolo
Id.: 1039740 TO01159389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Inaugurazione del corso di letture tecniche normali presso il reale Museo industriale italiano, discorso pronunciato addi 6
agosto 1866 / Carlo Bon-Compagni. - Torino : tip. Letteraria, 1866. - 23 p. ; 23 cm.

BUF 2773 BUFALINI L 125 opuscolo
Id.: 1039744 RML0067211 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Baiata al cavaliere Giovanni Battista Cavalcaselle a proposito d'un dipinto di Andrea Verrocchio / Alessandro Foresi. - Firenze :
[s.n.], 1871. - 46 p. ; 24 cm.

BUF 2774 BUFALINI L 126 opuscolo
Id.: 942816 RAV1475620 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune lettere inedite di Filippo Mordani ravennate. - Milano : D. Salvi e C., 1871. - 53 p. ; 24 cm.

BUF 2775 BUFALINI L 127 opuscolo
Id.: 1039748 RAV1602396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla presenza dello zuccaro nell'orina normale del professore Brucke / comunicazione di E. Oehl. - Milano : Società per la
pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1858. - 12 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali di Chimica applicata
alla medicina, fascicolo di maggio 1858.

BUF 2776 BUFALINI L 128 opuscolo
Id.: 1039751 LIA0694651 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Effetti del solfito di soda in certe malattie : osservazioni / del dott. Alessandro Cantieri. - [s.l. : s.n., 1864?]. - 23 p. ; 21 cm.
((Estr. da: Sperimentale, ottobre 1864.

BUF 2777 BUFALINI L 129 opuscolo
Id.: 1039752 RAV1602400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
Le *idee e la percezione intellettiva : brevi osservazioni di Giuseppe Puccianti indirizzate ad Alessandro Paoli aproposito del suo
libro Elementi di Logica Generale. - Pistoia : Società tipografica pistoiese, 1867. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia,
ottobre 1867.

BUF 2778 BUFALINI L 130 opuscolo
Id.: 1039755 RML0154563 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Carminum ex psalmis specimen / per Henricum Bilancionium Ariminensem. - Arimini : ex typis Albertini, 1858. - 25 p. ; 22 cm.
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BUF 2779 BUFALINI L 131 opuscolo
Id.: 80350 RAV0149416 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della ferrovia piu breve per l'unione di Livorno alla costa adriatica, da Venezia ad Ancona : sulla linea
Livorno-Firenze-Pontassieve-Sanbenedetto-Forli-Ravenna / discorso dell'ingegnere Luigi Fratti. - Firenze : Tip. Le Monnier,
[1860?].- 28 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm

BUF 2780 BUFALINI L 132 opuscolo
Id.: 1039756 LO10450250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di C. Versari)
*Fatti per servire alla storia de' mutamenti avvenuti sulla costa d'Italia da Ravenna ad Ancona per gl'interrimenti, e
considerazioni sul moto radente / communicati alla terza Riunione degli scienziati italiani convocati a Firenze, Sezione di
geologia, mineralogia, e geografia da D. Paoli. - Firenze : nella Stamperia granducale, 1842. - 51 p. ; 25 cm.

BUF 939 BUFALINI L 133
Id.: 360141 LIA0239291 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli accidenti che possono sopraggiungere nelle operazioni chirurgiche e dei mezzi per rimediarvi / tesi di Federigo Blandin ;
prima traduzione italiana con note del dott. Alessandro Foresi. - Firenze : D. Passigli, 1844. - 280 p. ; 23 cm.

BUF 2781 BUFALINI L 134 opuscolo
Id.: 1039758 PAL0055246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della vita e delle opere mediche di Rosario Vassallo da S. Cataldo : discorso del dottor Rosario Vassallo Faraci. - Palermo : tip.
B. Virzi, 1858. - 64 p. ; 21 cm

BUF 2782 BUFALINI L 135 opuscolo
Id.: 1039759 RML0137359 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Amputazione sopracondiloidea del femore con lembo rotulieno : nuovo processo del prof. Giosuè Marcacci. - Firenze : Tip.
Cenniniana, 1872. - 9 p. ; 23 cm. ((Tit. ricavato dall'intitolazione. - Estr. da: Lo Sperimentale, an. XXIV, 1872

BUF 2784 BUFALINI L 136 opuscolo
Id.: 1039762 RAV1602415 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee sul professore Giovan-Domenico Romagnosi ed esame di alcune opinioni ad esso relative manifestate dai signori G.
Ferrari e C. Cantù / memoria di Pompilio Citerni. - Siena : Tip. dell'ancora, 1840. - 30 p. ; 23 cm.

BUF 2785 BUFALINI L 137 opuscolo
Id.: 1039766 MIL0650465 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Ricerche sperimentali sull'origine della fibrina e sulla causa della coagulazione del sangue : (dal laboratorio di patologia
sperimentale dell' Università di Pavia) / del professore Paolo Mantegazza. - Milano : Presso la società per la pubblicazione degli
Annali Universali delle scienze e dell'industria, 1871. - 90 p., [1] c. di tav. ; ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina,
fasc. aprile 1871, v. 1016.

BUF 940 BUFALINI L 138
Id.: 212071 RAV0335542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie in propria difesa / di Filippo Pacini. - Firenze : Stemperia sulle logge del grano, 1847-48. - 137 p. ; 24 cm.

BUF 941 BUFALINI L 139
Id.: 337230 UBO0329325 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Scritti varii / di Cristoforo Negri. - Torino : Paravia, 1867. - VIII, 139 p. ; 23 cm.

BUF 2786 BUFALINI L 140 opuscolo
Id.: 1039770 MIL0650889 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di una gastrotomia per interno strangolamento intestinale seguita da guarigione per il prof. Giosué Marcacci : e di un altro caso
di occlusione intestinale per cancro : lettera al dott. Peleo Puccioni. - Firenze : Tip. Cenniniana, 1872. - 25 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale, anno 24., 1872.

BUF 2787 BUFALINI L 141 opuscolo
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Id.: 1039773 RAV1602427 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sulla peritonite pelvica / fatti e giudizi di Luigi Concato. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, 1870. - 51 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Rivista clinica del 1870.

BUF 942 BUFALINI L 142
Id.: 212072 RAV0335543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Giusto valore delle cause morali della follia (o processo nosogenico) / per Agostino Sbertoli. - 2. ed. - Pesaro : Tipografia
Fratelli Rossi, 1866. - 124 p. ; 23 cm.

BUF 2788 BUFALINI L 143 opuscolo
Id.: 1039774 RAV1602428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Progressi della chimica e sua influenza sull'avanzamento delle altre scienze : discorso letto nella solenne adunanza dell'I. R.
Istituto lombardo di scienze, lettere ed arti il 31 maggio 1858 / Giovanni Polli. - Milano : Bernardoni, 1858. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 2789 BUFALINI L 144 opuscolo
Id.: 1039777 TO01164655 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Della fabbrica di fiammiferi di Rimini, della necrosi fosforica, della questione se debba e possa o no sostituirsi al fosforo bianco
il rosso od altro corpo combustibile nella nella confezione dei medesimi e del modo di rendere più che sia possibile minori i
danni che derivano dalla fabbricazione e dall'uso loro : studi igienico-clinici / Ranieri Bellini. - Firenze : Tip. Mariani, 1867. - 80 p.
; 24 cm. ((Estr. da: Sperimentale del 1867.

BUF 2790 BUFALINI L 145 opuscolo
Id.: 436026 RAV0746948 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Tre pistole attribuite a S. Bernardo : testo di lingua citato nel vocabolario della Crusca / ora per la prima volta pubblicato da
Giuseppe Manuzzi. - Firenze : nella stamperia di D. Passigli, 1848. - VI, 28 p. ; 24 cm. ((Per nozze di Clementina Manuzzi con
Camillo Bondi.
HA PER ALTRO TITOLO
1660793 RAV1855342 *Nozze Bondi-Manuzzi.

BUF 2676 BUFALINI L 146 opuscolo
Id.: 1039024 PUV0777386 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per conclusione delle lezioni sulla Divina Commedia : discorso recitato il dì 11 di giugno nell'Istituto i perfezionamento in
Firenze / di Giambattista Giuliani. - Firenze : Tip. M. Cellini e C., 1863. - 14 p. ; 24 cm.

BUF 2677 BUFALINI L 147 opuscolo
Id.: 1039026 NAP0109983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. di Maria Letizia Rattazzi)
*Francesco Valori et Savonarole, ou La Papaute au 15. siecle : etude drammatique en 5 actes / par le B.on Stock. - Firenze :
Regia tip., 1869. - 75 p. ; 25 cm.

BUF 2679 BUFALINI L 148 opuscolo
Id.: 1039029 RAV1601472 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
I *progressi della dottrina delle malattie zimotiche e del loro trattamento coi preparati solfitici / nota di Giovanni Polli. - Milano :
Tip. Bernardoni, 1874. - 26 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rendiconti del R. Istituto Lombardo, Serie 2., Vol. 7., Fasc. 4.

BUF 2680 BUFALINI L 149 opuscolo
Id.: 1039037 LIA0789191 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sulle malattie osservate nella clinica medica della R. Universita di Siena duranti gli anni 1859-60 e 1860-61 : breve rapporto /
del Prof. Pietro Burresi. - Firenze : tip. di Federigo Bencini, 1861. - 43 p. ; 24 cm.

BUF 2681 BUFALINI L 150 opuscolo
Id.: 1039040 NAP0121176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Influenza della midolla spinale nei nervi motori delle estremita / pel Prof. M. Schiff. - Napoli : stab. tip. di F. Vitale, 1864. - 33 p. ;
23 cm. ((Estr. da: Morgagni.
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BUF 2682 BUFALINI L 151 opuscolo
Id.: 210083 RAV0332804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*De l'identite de nature des fievres d'origine paludeenne de differens types : a l'occasion de deux memoires de M. le D.r Rufz
sur la fievre jaune qui a regne a la Martinique de 1838 a 1841 : et de l'urgence d'abolir les quarantaines relatives a cette
maladie : rapport fait a l'Academie Royale de medecine / par N. Chervin. - A Paris : chez J.B. Bailliere, 1842. - 116 p. ; 26 cm.

BUF 2684 BUFALINI L 152 opuscolo
Id.: 117260 RAV0202571 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studi particolari sulla Divina Commedia / per Giovanni Antonelli D.S.P. - Firenze : Calasanziana, 1871. - 74 p. ; 25 cm. ((Sul
front.: "dedicati al nobil giovane Giorgio Fossi, in occasione delle sue nozze con la nobil donzella Luisa Volpini".

BUF 2685 BUFALINI L 153 opuscolo
Id.: 1039047 SBL0404258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *distribuzione delle acque del canale Cavour : memoria / di Carlo Negroni. - Novara : G. Miglio, 1870. - 51 p. ; 24 cm. ((In
testa al front.: Comizio agrario di Novara.

BUF 2687 BUFALINI L 154 opuscolo
Id.: 1039054 CAG0061012 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle Universita degli studi nello stato e sulla necessita di conservarle e di completarle : discorso pronunziato nella grande aula
della R. Universita di Genova per la solenne inaugurazione dell'anno accademico 1859-60 dal dottore Angelo Bo. - Genova :
Tipografia dei Fratelli Pagano, 1859. - 43 p. ; 23 cm.

BUF 2688 BUFALINI L 155 opuscolo
Id.: 1039057 RAV1601503 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Storia di una vena aneurismatica poplitea da ferita di arme da fuoco guarita colla doppia legatura dell'arteria satellite e
considerazioni relative / Giuseppe Corradi. - Firenze : Niccola Martini, 1870. - 35 p. ; 25 cm.

BUF 2689 BUFALINI L 156 opuscolo
Id.: 76271 RAV0143200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Francesco Guicciardini / discorso di Cesare Albicini. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, 1870. - 31 p. ; 22 cm. ((Letto nella sala
dell'Archiginnasio di Bologna il 15 maggio 1870. - Estr. da "Rivista bolognese di scienze e lettere", v. 2 fasc. 3

BUF 2691 BUFALINI L 157 opuscolo
Id.: 904754 RAV1425880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Medaglia della Polisena figliuola del Gattamelata / [Luigi Crisostomo Ferrucci]. - [S. l. : s. n., stampa 1876]. - 10 p. ; 25 cm.
((Estr. da: Periodico di numismatica e sfragistica, anno 6., fasc. 3.

BUF 2694 BUFALINI L 158 opuscolo
Id.: 1039070 TO01211356 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. alla R. Accademia de' Georgofili di Firenze)
*Due memorie di geologia e di vulcanologia / Agatino Longo. - Catania : Crescenzio Galatola, 1868. - 57 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Atti dell'Accademia Gioenia di scienze naturali, Vol. 3., Serie 3.

BUF 2696 BUFALINI L 159 opuscolo
Id.: 1039076 NAP0121306 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla struttura dei plessi nervosi : *Prolusione al corso d'anatomia descrittiva nella R. Universita di Roma / fatta dal Prof.
Francesco Todaro. - Roma : stab. tip. di G. Via, 1872. - 30 p., \1! c. di tav. ; 23 cm.

BUF 2697 BUFALINI L 160 opuscolo
Id.: 109624 RAV0191927 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Ricerche ulteriori intorno la ovoluzione, al fine d'indurne, se ella, siccome i piu oggi credono, sia proprio o no efficiente dei
mestrui / del Prof. Cav. Camillo Versari da Forli. - Forli : Tip. sociale democratica, 1873. - 30 p. ; 23 cm

BUF 2699 BUFALINI L 161 opuscolo
Id.: 1039085 RAV1601533 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms.)
*Legge d'ordine e d'armonia degli studi di giurisprudenza nelle università e di preparazione ai medesimi / ragionamento di
Galgano Vegni. - Siena : Moschini, 1870. - 18 p. ; 23 cm.

BUF 2701 BUFALINI L 162 opuscolo
Id.: 1039091 NAP0295117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul riordinamento delle universita : lettera del senatore Matteucci. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, 1867. - 19 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Rivista Bolognose, A. 1, fasc. 3.

BUF 2702 BUFALINI L 163 opuscolo
Id.: 1039092 LO10376261 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considérations sur la méthode naturelle en botanique / par Philippe Parlatore. - Firenze : F. Le Monnier, 1863. - 73 p. ; 23 cm.

BUF 2703 BUFALINI L 164 opuscolo
Id.: 1039094 LO10522179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'editore)
*Lettere inedite del senatore Carlo degli Strozzi / precedute dalla sua vita scritta dal canonico Salvino Salvini ; con un discorso e
annotazioni per cura di G. Gargani. - Firenze : Tip. G. B. Campolmi, 1859. - XXVII, 82 p. ; 23 cm.

BUF 2704 BUFALINI L 165 opuscolo
Id.: 1039102 RAV1601552 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *Dio dei cinesi / per Antelmo Severini. - Firenze : Fodratti, [18..]. - 27 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista orientale.

BUF 943 BUFALINI L 166
Id.: 212073 RAV0335544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini
*Sommario della Clinica medica di Pavia : anno 1860-61-62-63 / pel professore Salvatore Tommasi. - Napoli : Stabilimento
Tipografico di T. Cottrau, 1864. - 146 p. ; 24 cm. ((Estratto dal Morgagni.

BUF 2705 BUFALINI L 167 opuscolo
Id.: 1039108 TO00559378 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *marchese Cesare Alfieri di Sostegno / per G. Briano. - Genova ; Firenze : [s.n.], 1869. - 24 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista
Universale.

BUF 944 BUFALINI L 168
Id.: 212074 RAV0335546 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Delle idee e della realta esteriore / opera di Costantino Bagli. - Rimini : Tipi Albertini, 1852. - 110 p. ; 24 cm.

BUF 2706 BUFALINI L 169 opuscolo
Id.: 1039110 MIL0661386 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
La *Sicilia e la Loira inferiore in Francia, ossia Influenza del suolo, del clima e dei gradi di civiltà su le specie di follia e
sull'idiotismo / per Francesco Pignocco. - Milano : G. Chiusi, 1864. - 38 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625143 MIL0661387 *Influenza del suolo, del clima e dei gradi di civiltà su le specie di follia e sull'idiotismo.

BUF 2708 BUFALINI L 170 opuscolo
Id.: 1039119 RAV1601576 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Brevi e pii ricordi sulla vita di Rosario Vassallo Faraci ricorrendo l'ottavo giorno di sua immatura morte / per Vincenzo Faraci da
Riesi. - Caltanissetta : Stab. Tip. dell'Ospizio di Beneficenza, 1866. - 24 p., [1] ritr. ; 26 cm.

BUF 2709 BUFALINI L 171 opuscolo
Id.: 1039125 LIA0240553 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Studi sui lazzeretti di Livorno / del dottore Giacomo Ancona. - Firenze : Tip. Martini. - 19 p. ; 25 cm. ((Estr. da Giornale Medico
L' Imparziale, anno 7.
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BUF 2710 BUFALINI L 172 opuscolo
Id.: 1039127 UBO3106497 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dello studio e dell'insegnamento dell'anatomia in Italia nel Medioevo ed in parte del Cinquecento / notizie e considerazioni del
Professore Alfonso Corradi. - Milano : Tip. Bernardoni, 1873. - 35 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Rendiconti del R. Istituto Lombardo,
serie II, v. VI, fasc. XV.

BUF 2711 BUFALINI L 173 opuscolo
Id.: 954702 RAV1491855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla memoria di Pietro Cuppari : alcuni cenni biografici / per Giuseppe Ricca Rosellini. - Forlì : Bordandini, 1870. - 15 p. ; 23
cm. ((Estr. da: La Nazione, 28 febbraio 1870.

BUF 2712 BUFALINI L 174 opuscolo
Id.: 1039132 LIA0247996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
La *medicina e la societa : il medico istruito, il ciarlatano e l'omiopatia : osservazioni / del Dottore Luigi Rossini Medico in
Livorno. - Livorno : Fabbreschi, 1857. - 66 p. ; 23 cm.

BUF 2713 BUFALINI L 175 opuscolo
Id.: 1039135 MOD0424690 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere di Galileo Galilei pubblicate la prima volta pel suo trecentesimo natalizio in Pisa : 18. febbraio 1864. - Pisa : Tipografia
Nistri, 1864. - 56 p. ; 26 cm.

BUF 2715 BUFALINI L 176 opuscolo
Id.: 1039138 CAG0083079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul riordinamento degli studi farmaceutici e sulla riforma dellla professione dei farmacisti : ricordi e voti / di Claudio Piombanti. -
Firenze : Tipi di Giuseppe Mariani, 1861. - 85 p. ; 27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625149 UBO3274382 Gli *studi farmaceutici e la professione dei farmacisti.

BUF 1102 BUFALINI L 177
Id.: 212697 RAV0336410 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Concorso per la cattedra di anatomia descrittiva nell'I. e R. Arcispedale di S. Maria Nuova di Firenze : *Della matrice e delle
sue appartenenze nei differenti periodi della vita muliebre fuori del tempo della concezione / tesi sostenuta dal dottore Luigi
Paganucci. - Firenze : Tipografia di Mariano Cecchi, 1850. - 112 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 2716 BUFALINI L 178 opuscolo
Id.: 1039140 RAV1601604 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato da Giuseppe Ceva Grimaldi presidente dell'Accademia delle Scienze nella tornata del 21 gennaio 1845. -
[S.l. : s.n., 1845?]. - 4 p. ; 26 cm. ((Titolo dell'intitolazione

BUF 2717 BUFALINI L 179 opuscolo
Id.: 1039144 RAV1601608 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla importanza dell'esame del mosto nel processo di vinificazione : mezzi facili per esaminarlo / per Alessandro Bizzarri. -
Milano : A. Lombardi, 1871. - 44 p. ; 23 cm.

BUF 945 BUFALINI L 180
Id.: 212075 RAV0335547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore)
*De l'expatriation penitentiaire pour faire suite a l'ouvrage Des prisonniers, de l'emprisonnement et des prisons / par G. Ferrus. -
Paris : Germer ailliere, 1853. - VII, 206 p. ; 23 cm.

BUF 946 BUFALINI L 181
Id.: 112367 RAV0195648 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle quistioni sanitarie ed economiche agitate in Italia intorno alle risaie : studi e ricerche / di Luigi Carlo Farini. - Firenze :
Tipografia Galileiana, 1845. - XVI, 199 p. ; 23 cm.
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BUF 2718 BUFALINI L 182 opuscolo
Id.: 1039149 MIL0655652 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Studi sperimentali sulla cantaride considerata come medicamento / del dott. Alessandro Cantieri. - [Firenze : tip. Cenniniana,
1874?]. - 96 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo sperimentale , A. 27., 1874.

BUF 2719 BUFALINI L 183 opuscolo
Id.: 1039153 NAP0121139 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sugli effetti emodinamici della recisione dei nervi pneumogastrici / per Jac. Moleschott. - Torino : Stamperia Reale, 1873. - 23
p. ; 23 cm. ((Estr. da: Atti della Reale Accademia delle Scienze di Torino, Vol. 8.

BUF 2720 BUFALINI L 184 opuscolo
Id.: 1039155 RAV1601619 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Schema del vero profilo della filosofia : studi e meditazioni / Antonino Pennisi Mauro. - Acireale : Tip. V. Micale, 1874. - 16 p. ;
23 cm.

BUF 2721 BUFALINI L 185 opuscolo
Id.: 996927 UBO1126363 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'ufficio e delle attinenze dello stato coll'individuo nella civilta moderna : prelezione di C. Albicini professore ordinario di
diritto costituzionale nella universita di Bologna : novembre 1862. - Bologna : Regia tipografia, 1863. - 18 p. ; 21 cm.

BUF 2722 BUFALINI L 186 opuscolo
Id.: 1039159 IEI0156037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul nuovo comandamento della curia romana : osservazioni / del cav. Enrico Bilancioni. - Rimini : Tip. Malvolti ed Ercolani,
1862. - 15 p. ; 19 cm.

BUF 2723 BUFALINI L 187 opuscolo
Id.: 1039245 RMR0016557 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Santa Croce di Firenze e la sua facciata / per l'architetto prof. Niccola Matas. - Firenze : G. B. Campolmi, 1863. - 32 p. ; 23 cm

BUF 947 BUFALINI L 188
Id.: 355949 GEA0003703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla torba della provincia bresciana / memoria del dottor Lodovico Balardini e di Stefano Grandoni. - Brescia : Tip. della
Minerva, 1842. - 106 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Premiata dall'ateneo di Brescia giusta il programma pubblicato li
16 aprile 1840.

BUF 948 BUFALINI L 189
Id.: 212077 RAV0335549 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazioni delle memorie lette nell'I. R. Accademia di scienze, lettere ed arti in Padova negli anni 1840-1841.- Padova : coi tipi
di Angelo Sicca, 1842. - XXVIII, 139 p., °1! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 2724 BUFALINI L 190 opuscolo
Id.: 1039247 PIS0003968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Della origine, progressi e stato del Museo d'anatomia fisiologica e patologica umana e comparata dell'I. e R. Universita di Pisa
all'epoca del primo Congresso degli scienziati italiani l'anno 1839 / storia di Filippo Civinini. - Pisa : R. Prosperi, 1841. - 32 p., [1]
c. di tav. ripieg. ; 21 cm.

BUF 1108 BUFALINI L 191
Id.: 212758 RAV0336477 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio bufalini)
*Della febbre miliare : fasc. 2. che fa seguito a quello gia pubblicato col titolo La grippe, la tosse ferine, ec. / analiticamente
investigate dal dottor Giovanni Strambio. - Milano : coi tipi di Luigi di Giacomo Pirola, 1846. - P. 162-328 ; 23 cm.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 210960 RAV0334088 La *grippe, la tosse ferina, le febbri esantematiche tifoidee miliari e
petecchiali ed altri morbi epidemici la cui natura contagiosa e tuttora controversa : investigati analiticamente nelle cause, nella
natura ed essenza / dal dottor Giovanni Strambio. - Milano : coi tipi di Luigi di Giacomo Pirola, 1844. - 160 p. ; 23 cm.
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BUF 1686 BUFALINI L 192
Id.: 215964 RAV0340706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'alcole etilico nella febbre : studi / del dottor Carlo Leopoldo Rovida. - [S.l.] : [s.n.]. - 17 p., [1] c. di tav. ; 23 cm. ((Estr. dal
Morgagni.

BUF 949 BUFALINI L 193
Id.: 359247 LIA0239283 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla peste, le epidemie ed i contagi e sulla pubblica preservazione / lezione di storia del dottore Angelo Bo. - Torino [etc.] :
Tip. Scolastica di S. Franco e Figli, 1864. - 144 p. ; 22 cm. ((Opera dedicata a Maurizio Bufalini.(La *scienza popolare)

BUF 2725 BUFALINI L 194 opuscolo
Id.: 1039249 UM10068449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla cura zuccherina del diabete / osservazioni del professore Pietro Burresi. - Firenze : Tip. Le Monnier, [1863?]. - 8 p. ; 22
cm. ((Estr. da: Sperimentale (apr. 1863).

BUF 2726 BUFALINI L 195 opuscolo
Id.: 1039251 RAV1601743 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *reumatismo articolare acuto e l'apparecchio inamovibile / nota e comunicazioni preventive di Luigi Concato. - [Bologna] :
Fava e Garagnani, [1872?]. - 12 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista clinica, 1872.

BUF 2727 BUFALINI L 196 opuscolo
Id.: 1039257 MIL0662745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front.: Clinica medica di Siena; dedica ms. dell'A.)
*Miliare essenziale / [Pietro Burresi]. - Firenze : Tip. Mariani, [1868?]. - 36 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Lo sperimentale, novembre
1868.

BUF 2728 BUFALINI L 197 opuscolo
Id.: 1039260 RAV1601753 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di una miliare larvata / di Clemente Sancasciani. - Firenze : Tipografia di Federigo Bencini, 1857. - 20 p. ; 23 cm. ((Estr.
da: Gazzetta medica italiana, Toscana, anno 9., serie 3, Tomo 3, N. 41, 42 e 43.

BUF 2729 BUFALINI L 198 opuscolo
Id.: 1039262 NAP0297621 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
Il *regno umano e l'antropologia : memoria letta il 26 giugno 1862 al R. Istituto Lombardo di Scienze, Lettere ed Arti / G. Giglioli.
- Milano : De Cristoforis, 1862. - 24 p. ; 24 cm.

BUF 2730 BUFALINI L 199 opuscolo
Id.: 1039268 RAV1601761 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*De la fievre puerperale : discours prononce a l'Academie imperiale de medecine, dans la seance du 2 mars 1858 / par Depaul.
- Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858. - 41 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Bulletin de l'Academie imperiale de medecine, 1858, Tomo 23.

BUF 2731 BUFALINI L 200 opuscolo
Id.: 1039276 RAV1601770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla composizione chimica del sangue umano in diverse malattie : ricerche analitiche e realtive considerazioni / Andrea Cozzi.
- Firenze : Mariano Cecchi, 1851. - 64 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana-federativa-Toscana, Tom. 1, Ser. 2.

BUF 2732 BUFALINI L 201 opuscolo
Id.: 1039284 RAV1601780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sul demodex folliculorum e sulla dermatosi che cagiona nell'uomo e nel cane / per Pietro Oreste. - Pisa : Nistri, 1870. - 53 p. ;
24 cm.

BUF 2733 BUFALINI L 202 opuscolo
Id.: 1039290 MIL0660812 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
La *teoria della febbre / del prof. Leopardo Betti. - [Firenze : tip. delle Murate, 1869]. - 52 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale,
A. 21., fasc. 1, 2.

BUF 2734 BUFALINI L 203 opuscolo
Id.: 1039292 MIL0678916 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nella inaugurazione dei corsi di scienze fisiche e naturali applicate alle arti / discorso del sen. prof. Carlo Matteucci presidente
della deputazione (6 febbraio 1868). - Firenze : coi tipi di M. Cellini, 1868. - 24 p. ; 24 cm. ((Syl front.: Pio istituto dei Bardi.

BUF 955 BUFALINI L 204
Id.: 212097 RAV0335574 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statistica dello spedale clinico di Napoli dal gennaio 1866 all'ottobre 1867. - Napoli : Stabilimento tipografico Ghio, 1868. - 165
p., [1] c. di tav. ripieg. ; 28 cm.

BUF 2735 BUFALINI L 205 opuscolo
Id.: 1039297 RAV1601793 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla pneumonite : riflessi teorico-pratici / Francesco Fantini. - Firenze : Rebagli, 1862. - 28 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Giornale
medico l'Imparziale, N. 13, 14 e 15.

BUF 950 BUFALINI L 206
Id.: 330791 SBL0162328 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*amministrazione dell'agricoltura dell'industria e del commercio durante l'anno 1868 / per Carlo De Cesare. - Firenze : stab. G.
Pellas, 1868. - 138 p. ; 27 cm.

BUF 2736 BUFALINI L 207 opuscolo
Id.: 1039307 CAG0079925 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'epidemia di cholera in Iglesias nell'autunno del 1867 / rendiconto della Commissione sanitaria tecnica instituita a
permanenza durante il suo corso ... - Cagliari : Tip. del Corriere di Sardegna, 1867. - 42 p. ; 27 cm.

BUF 2737 BUFALINI L 208 opuscolo
Id.: 1039310 TO01367450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Pensieri sulla elefantiasi scrotale o degli arabi con relazione di un pronto e nuovo mezzo emostatico per le emorragie
traumatiche / del Cav. Giacomo Castelnuovo. - Torino : Tip. naz. di G. Biancardi e Compagni, 1851. - 18 p., [6! c. di tav. : ill ; 25
cm.

BUF 2738 BUFALINI L 209 opuscolo
Id.: 1039316 RAV1601812 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla tesi dell'esercizio farmaceutico : petizione conforme al manoscritto presentato cogli allegati documenti dalla Presidenza
del Collegio farmaceutico italiano, il 23 maggio 1871. - Milano : Gattinoni, 1871. - 18 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Al Senato del
Regno.

BUF 2739 BUFALINI L 210 opuscolo
Id.: 1039320 RMR0016764 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per la inaugurazione del monumento a Pietro Paleocapa in Venezia il giorno 30 aprile 1873 / commemorazione del conte
Federico Sclopis. - Torino : Tip. del Monitore delle Strade Ferrate, 1873. - 23 p. ; 27 cm

BUF 2740 BUFALINI L 211 opuscolo
Id.: 1039323 RAV1601820 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statuto per la società anonima Elettro-vigile Lanzillo. - Torino : Stamperia dell'Unione Tipografico-Editrice, 1874. - 8 p. ; 27 cm.

BUF 2741 BUFALINI L 212 opuscolo
Id.: 999660 RAV1550859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Decreto per l'ordinamento dei Municipii / [Il Regio commissario straordinario per le Romagne]. - Forlì : Tip. Bordandini, [18.?]. -
19 p.; 27 cm. ((Descr. dalla cop., nome dell'A. nella c. 2.
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BUF 2742 BUFALINI L 213 opuscolo
Id.: 1039336 TO01190724 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pensieri sul modo di pagare i debiti del Regno d'Italia / per Vincenzo Costa. - Cuneo : Tip. Galimberti, 1865. - [3] p. ; 26 cm.

BUF 2743 BUFALINI L 214 opuscolo
Id.: 1039342 TO01168106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'aptitude des habitants de la Vénétie et du Mantouan au service militaire : étude sur les levées des années 1862, 1863,
1864 présentée au sixème congrès international de statistique a Florence / par Pierre-Louis Bembo. - Florence : Barbera, 1868.
- 15 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Compte rendu de la troisième Session du Congrès international de Statistique, 1867.

BUF 952 BUFALINI L 215
Id.: 212088 RAV0335561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti di fondazione degli istituti di beneficenza / di Gian Giacomo Galletti. - Domodossola : A. Porta, 1870. - 128 p., 1! c. di tav. :
ritr. ; 27 cm.

BUF 2744 BUFALINI L 216 opuscolo
Id.: 1039355 RAV1601857 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria contro la proposta della soppressione delle sotto-prefetture e progetto di riordinarle col risparmio di spesa e con
sensibile vantaggio del servizio pubblico e privato. - [S.l. : s.n., 18..]. - 7 p. ; 27 cm.

BUF 2745 BUFALINI L 217 opuscolo 1870
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

12 (1870)
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 2746 BUFALINI L 218 opuscolo
Id.: 808034 TO01051589 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la méthode expérimentale dans l'étude du phénomène de la vie / par m. Charles Matteucci. - [Florence] : Le Monnier,
[18..?!. - 20 p. ; 26 cm.

BUF 2747 BUFALINI L 219 opuscolo
Id.: 1035546 RAV1597098 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sunto di una memoria su d'un nuovo metodo di cistotomia per la fossa retto-sciatica, letto al 7. congresso degli scienziati
italiani nella sezione di chirurgia / per Vito Giuseppe De Marco. - Napoli : [s.n.], 1845. - 8 p. ; 24 cm.

BUF 2748 BUFALINI L 220 opuscolo
Id.: 1039371 RAV1601876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Canto elegiaco / di Louisa Grace. - Pistoia : Tip. Cino, 1842. - [9] p. ; 27 cm.

BUF 2749 BUFALINI L 221 opuscolo
Id.: 1039386 PUV0870282 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta alle osservazioni fatte intorno ai pensieri sul modo di pagare i debiti del regno d'Italia / per Vincenzo Costa. - Cuneo :
Tip. Galimberti, 1866. - 7 p. ; 27 cm.

BUF 2750 BUFALINI L 222 opuscolo
Id.: 1039389 USM1633343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Visita ad alcuni principali ospitali di Parigi, di Londra, di Bruxelles, della Prussia, dell'Austria e della Svizzera : fatta nei mesi di
maggio, giugno e luglio 1867 / dal dott. R. Gritti. - Milano : Rechiedei, 1869. - 72 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 2751 BUFALINI L 223 opuscolo
Id.: 1039392 MOD0727531 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Rendiconto statistico della clinica ottalmica della Regia Universita degli studj di Napoli da novembre 67 a tutto maggio 1868 /
per l'ajutante dottor Giangiuseppe Reale. - Napoli : All'insegna dell'ancora, 1869. - 72 p. ; 26 cm.

BUF 2752 BUFALINI L 224 opuscolo
Id.: 1039396 RAV1601905 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*sulle malattie veneree / saggio di Giovanni Zanini. - Pavia : Fratelli Fusi, 1865. - 63 p. ; 27 cm. ((Sul front.: per tesi di concorso
alla cattedra d'igiene e medicina legale nell'Università di Pavia.

BUF 2753 BUFALINI L 225 opuscolo
Id.: 1039407 UBO3295012 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *elezioni : lettera del senatore Montezemolo al cav. avv. Fasiani. - Firenze : Tip. dell'Opinione, 1867. - [4] c. ; 24 cm. ((Estr.
da: l'Opinione, n. 54.

BUF 2754 BUFALINI L 226 opuscolo
Id.: 1039416 RAV1601930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni sopra alcuni punti del nuovo codice di commercio del Regno d'Italia / [Brot Carlo Francesco ... et al.]. - Milano :
Tipografia Bernardoni, 1866. - 31 p. ; 26 cm. ((Nomi degli A. a p. 31. - In testa al front.: Camera di Commercio ed Arti di Milano.

BUF 2755 BUFALINI L 227 opuscolo
Id.: 1039425 RAV1601942 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta del cav. Francesco Giuseppe Sloane alla protesta della Luisa Ruga Marini esibita al tribunale di Prima Istanza di
Firenze il 27 ottobre 1865. - Firenze : G. Barbera, 1865. - 13 p. ; 27 cm.

BUF 2756 BUFALINI L 228 opuscolo
Id.: 1039430 SBL0061757 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della Commissione nominata dal Consiglio provinciale di Reggio nell'Emilia per lo studio delle riforme da proporsi
alla legge di conguaglio della imposta fondiaria. - Reggio nell'Emilia : tip. Davolio, [1865?]. - 16 p. ; 26 cm.

BUF 2757 BUFALINI L 229 opuscolo
Id.: 1039434 MIL0673840 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto della Commissione nominata dal Consiglio provinciale di Reggio nell'Emilia in seduta delli 17 ottobre 1865 per
l'esame della legge d'imposta sui redditi di ricchezza mobile. - Reggio nell'Emilia : Tip. Davolio, [1866?]. - 8 p. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625177 MIL0673842 *Rapporto intorno alla imposta sui redditi di ricchezza mobile

BUF 2764 BUFALINI L 230 opuscolo
Id.: 1039478 RAV1602004 Tipo circolazione: INTERNA

(1841-1842) sul foglio di guardia dedica ms.
*Compte rendu des travaux de l'Academie royale de medecine de Belgique pour l'annee ... - Bruxelles : De Mortier Frères. - v. ;
26 cm. ((Descrizione basata su: 1841-1842.

BUF 2758 BUFALINI L 231 opuscolo
Id.: 1039448 TO01338574 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerca sul numero aritmetico : trattenimento / del barone Silvio Ferrari. - Alessandria : L. Capriolo, [1846?!. - 39 p., [6! c. di
tav. ripieg. ; 26 cm. ((Sul front.: Nell'occasione dell'adunanza degli scienziati italiani in Genova nel settembre 1846.

BUF 953 BUFALINI L 232
Id.: 212090 RAV0335565 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni generali intorno agli effetti dell'esercizio della mente sulla sanita / discorso con annotazioni e schiarimenti di Gioachino
Fiorito. - Torino : dalla tipografia Mussano, 1844. - 115 p. ; 26 cm. ((Estr. del I vol. degli Atti della Societa Medico-hirurgica di
Torino.

BUF 2759 BUFALINI L 233 opuscolo
Id.: 1039453 RAV1601977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione di Catania per le tasse di registro e bollo. - Catania : Stamperia di Eugenio Coco, 1862. - 11 p. ; 26 cm.
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BUF 954 BUFALINI L 235
Id.: 212093 RAV0335568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Vade-mecum dei gottosi, ovvero *Ragionata esposizione delle dottrine mediche antiche e moderne intorno la gotta in tre
dialoghi : sotto il complessivo aspetto dell'etiologia ed igiene della nosografia e della terapia / per Tommaso Falcone. - Cosenza
: Tipografia dell'Indipendenza, 1868. - 168 p. ; 25 cm. ((Contiene: Memoria su la causa diretta dei morbi miasmatici periodici.
HA PER ALTRO TITOLO
1565643 MIL0632825 *Ragionata esposizione delle dottrine mediche antiche e moderne

BUF 2760 BUFALINI L 236 opuscolo
Id.: 1039457 MIL0666980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo di 9 p.)
L'*unipolarità del ferro nei liquidi rivelata da novelle combinazioni voltaiche a doppio elemento ferro e la biacca, prodotto
elettro-litico di una nuova pila voltaica a piombo / per Giuseppe Eugenio Balsamo. - Lecce : Tip Del Vecchio, 1867. - 49, 9, 49 p.
; 25 cm. ((Testo in italiano e francese.
HA PER ALTRO TITOLO
1661985 LO11275448 *Nouvelle pile voltaïque au fer

BUF 2761 BUFALINI L 237 opuscolo
Id.: 1039461 FER0168067 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso del comm. Cristoforo Negri Presidente della societa geografica italiana letto all'Assemblea generale tenuta il 30 aprile
1871 nella Sala degli Arazzi del Ministero della Pubblica Istruzione. - \S.l. : s.n.!, stampa 1871 (Firenze : Regia tipografia). - LV
p. ; 25 cm.

BUF 2762 BUFALINI L 238 opuscolo
Id.: 1039463 LO10449416 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni comparativi sul Codice penale sardo promulgato il 20 novembre 1859 e sul Codice penale austriaco ed osservazioni
circa la sostituzione di quello a questo in Lombardia. - Torino : Tip. Letteraria, 1860. - 22 p. ; 25 cm. ((Pubblicazione della
Gazzetta di Torino 21, 22, 30 aprile 1860.

BUF 2763 BUFALINI L 239 opuscolo
Id.: 1039469 RML0074918 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sul proposto restauro del tempio di Santa Maria della Spina di Pisa / memoria [di! Giuseppe Martelli. - Firenze : Coi tipi dei
Successori Le Monnier, 1871. - 29 p., [1! c. di tav. ripieg. : ill., pianta ; 27 cm.

BUF 2654 BUFALINI L 240 opuscolo
Id.: 1038929 MIL0681605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Brevi cenni sulla navigazione nel mar Nero e sulla convenzione colla "Trinacria". - Roma : Tip. G. Polizzi, 1872. - 64 p. ; 28
cm.

BUF 2655 BUFALINI L 241 opuscolo
Id.: 1038931 TO01190318 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Del moto rettilineo lungo un sistema di piani diversamente inclinati e contigui : memoria / del prof. Paolo Volpicelli. - Roma :
Tip. delle Belle Arti, 1860. - 57 p. ; 29 cm.

BUF 2656 BUFALINI L 242 opuscolo
Id.: 1038932 PIS0002984 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento generale per le annuali riunioni italiane dei cultori delle scienze naturali. - Pisa : presso i fratelli Nistri, 1839. - 7 p.
; 29 cm.

BUF 2657 BUFALINI L 243 opuscolo
Id.: 1038933 LIA0705567 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Risposta del Cav. Carlo Peri consultore per li stabilimenti penali nella direzione di giustizia e grazia di Toscana all'opuscolo del
Dott. Carlo Morelli pubblicato nel 1859 col titolo Saggio di studj igienici. - Firenze : coi tipi delle Murate, 1860. - 42 p. ; 28 cm.

BUF 2659 BUFALINI L 244 opuscolo
Id.: 1038937 RAV1601365 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rivista ostetrica / Ercole-Federico Fabbri. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, [1870?]. - 25 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Rivista clinica
di Bologna del 1870.

BUF 2660 BUFALINI L 245 opuscolo
Id.: 1038944 RAV1601374 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence que l'analyse chimique et la micrographie ont exercee sur la pathologie et sur la therapeutique / these presentée
par Victor Stoeber. - Strasbourg : G. Silbermann, 1845. - 98 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Concours pour la chaire de pathologie
et de therapeutique generales.

BUF 2661 BUFALINI L 246 opuscolo
Id.: 1038951 RAV1601381 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elenchi alfabetici dei deputati e dei collegi elettorali : legislatura 11., 1. sessione 1870-71. - Roma : dalla segreteria della
Camera, 1871. - 75 p. ; 28 cm.

BUF 2662 BUFALINI L 247 opuscolo
Id.: 1038957 RAV1601388 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria a difesa del sig. dott. Orazio Casanuova distinto procuratore e notaro querelato da un privato accusatore per pretesa
falsità nel rogito del testamento fatto da s.e. il fu sig. cav. e consigliere Cosimo Buonarroti ministro della Pubblica Istruzione in
Toscana / [Alessandro Malenchini ... et al.]. - Firenze : Tipografia Bonducciana, 1858. - 107, 4 p. ; 28 cm. ((Nomi degli A. a p. 4.
HA PER ALTRO TITOLO
1625130 RAV1601396 *Difesa del dott. Orazio Casanuova.

BUF 2663 BUFALINI L 248 opuscolo /1
Id.: 1038976 RAV1601411 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altro opuscolo)
*Documenti diplomatici presentati dal Presidente del Consiglio, Ministro degli Affari Esteri (Menabrea) : Legione d'Antibo,
tornata del 9 dicembre 1867. - [S.l. : s.n., 1867?]. - 31 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Sessione 1867, prima della 10. legislatura,
Camera dei deputati, N. 124.

BUF 2664 BUFALINI L 248 opuscolo /2
Id.: 1038979 RAV1601416 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati dal Presidente del Consiglio, Ministro degliAffari Esteri (Menabrea) : questione romana,
tornata del 9 dicembre 1867. - [S.l. : s.n., 1867?]. - 66 p. ; 27 0cm. ((In testa al front.: Sessione 1867,prima della 10. legislatura,
Camera dei deputati, N. 124-A.

BUF 5434 BUFALINI L 250
Id.: 1335287 UFIE001186 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Monumenti sepolcrali della Toscana disegnati da Vincenzo Gozzini, e incisi da Giovan Paolo Lasinio sotto la direzione dei
signori cav. P. Benvenuti e L. De Cambray Digny con illustrazioni. - Firenze : presso l'editore, 1819. - [6], 106, [2] p., [1], XLVII c.
di tav. : ill. ; 38 cm. ((Copac (National Trust). - Front. inciso da G. Frilli. - Sul frontespizio iniziali GG dell'editore. - Nome
dell'editore, Giuseppe Gonnelli, a c. pigreco3v. - Segn.: pigreco4 (-pigreco4) chi2 A-D4 E6 F-L4 M2 N4. - La c. N4 bianca. -
Disponibile anche in internet, URL: http://teca.bncf.firenze.sbn.it/TecaViewer/index.jsp?RisIdr=BNCF0003082178

BUF 4691 BUFALINI L 251 1
Id.: 1330734 PUVE001285 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1769. - XVI, 403, [1] p. ((Segn.: [*]4 2*4 A-X4 Z4 a-r4 u-x4 z4 2a-2h4 2i2
FA PARTE DI
Libro antico 1330733 PUVE001284 *Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo
-terzo!. - Torino : appresso i fratelli Reycends, 1769-1770 (In Torino : dalla stamperia di Francesco Antonio Mairesse). - 3 v. ; 4º.
((Tit. dell'occh.: Rivoluzioni d'Italia

BUF 4692 BUFALINI L 251 2
Id.: 1330736 PUVE001286 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1769. - XII, 464 p. ((Segn.: *# A-I# L-X# Z# a-i# l-x# z-2i# 2l-2r#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330733 PUVE001284 *Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo
-terzo!. - Torino : appresso i fratelli Reycends, 1769-1770 (In Torino : dalla stamperia di Francesco Antonio Mairesse). - 3 v. ; 4º.
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((Tit. dell'occh.: Rivoluzioni d'Italia

BUF 4693 BUFALINI L 251 3
Id.: 1330735 PUVE001287 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1770. - XII, 414, [2! p. ((Segn.: *# A-I# L-X# Z# a-i# l-x# z-2i# l#
FA PARTE DI
Libro antico 1330733 PUVE001284 *Delle rivoluzioni d'Italia libri ventiquattro di Carlo Denina. Volume primo
-terzo!. - Torino : appresso i fratelli Reycends, 1769-1770 (In Torino : dalla stamperia di Francesco Antonio Mairesse). - 3 v. ; 4º.
((Tit. dell'occh.: Rivoluzioni d'Italia

BUF 2665 BUFALINI L 252 opuscolo
Id.: 1038984 NAP0120476 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Esperienze intorno all'azione di alcune materie coloranti e sostanze chimiche su gli spermatozoidi della Rana (R. esculenta. L.)
e del Tritone (Triton cristatus. Laurent) / del Dr. G. V. Ciaccio. - \Bologna : Fava e Garagnani, 1869!. - 23p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Archivio per la Zoologia, l'Anatomia e la Fisiologia, Serie 2., Vol. 1. (1869).

BUF 2666 BUFALINI L 253 opuscolo
Id.: 1038987 RML0136805 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicazione solfitica esterna : studii ed osservazioni cliniche sull'uso esterno dei solfiti / R. Gritti. - Milano : presso la
Società per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1864. - 54 p. ; 24 cm. ((Memoria letta alla
seduta dell'Ospedale Maggiore di Milano la sera del 16 novembre 1864. - Estratto dagli Annali Universali di Medicina. Vol. 190,
fascicolo di Novembre 1864.

BUF 2667 BUFALINI L 254 opuscolo
Id.: 1038993 SBL0163382 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cinque letture di economia toscana : lette nell'Accademia dei georgofili dal socio ordinario Gino Capponi. - Firenze : G. P.
Vieusseux, 1845. - 103 p. ; 23 cm.

BUF 956 BUFALINI L 255
Id.: 212101 RAV0335578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni storici sull'epidemia migliarosa di Sangimignano da gennaio 1858 al decembre 1859 / del dottore Alessandro Cantieri. -
Firenze : Tipografia di Federigo Bencini, 1860. - 133 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Sperimentale, anno XII, serie IV, Tom. V, Fasc.
Marzo-Aprile e seg.

BUF 2668 BUFALINI L 256 opuscolo
Id.: 1038996 MIL0646706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto ragionato dei casi di ostetricia accaduti nella sala delle gravide dell'I. e R. Arcispedale di S. Maria Nuova dall'11
agosto 1829, a tutto il dicembre 1832 / compilato da Gio. Batista Mazzoni. - Firenze : Tipografia all'insegna di Dante, 1833. - 68
p., [2] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 2670 BUFALINI L 257 opuscolo
Id.: 109650 RAV0191956 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Storia di due ovariotomie, la 46. e la 50. in Italia, seguite la prima dalla morte, e la seconda dalla guarigione, con alcune
considerazioni sul drenaggio dell'escavazione utero-rettale (piega del Douglas) / pel Dott. Domenico Peruzzi. - Forli : tip. sociale
democratica, 1874. - 33 p. ; 24 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico, serie IV, vol. II

BUF 2671 BUFALINI L 258 opuscolo
Id.: 1039003 RAV1601443 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle indicazioni e contro-indicazioni alle applicazioni fredde nel trattamento delle febbri tifoidee e della migliare / Luigi
Poggeschi. - Firenze : Tipografia Mariani, 1864. - 73 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Sperimentale dell'anno 1864.

BUF 957 BUFALINI L 259
Id.: 212105 RAV0335582 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sovra un'epidemia di morbillo / studio teorico-clinico pel dottore Giuseppe Auriti. - Napoli : Stabilimento tipografico Vitale, 1867.
- 137 p. ; 24 cm. ((Estr. dal Giornale La Medicina.
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BUF 2672 BUFALINI L 260 opuscolo
Id.: 1039016 VEA0027074 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rapporto delle adunanze tenute dalla terza classe dell'I. e R. Accademia delle belle arti e dei perfezionamenti delle manifatture
in Toscana / del d. Ant. Targioni-Tozzatti. - Firenze : G. Galletti, 1838. - 106 p. : 23 cm.

BUF 2674 BUFALINI L 261 opuscolo
Id.: 1039020 LIA0617667 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di regolamento per la riorganizzazione del corpo delle guardie di sicurezza pubblica del Regno d'Italia / compilato dal
baccelliere in leggi Cuniberti Alessandro. - Livorno : tip. di Odoardo Sardi, 1866. - XIV, 56, [28] p. ; 26 cm.

BUF 2392 BUFALINI L 262 opuscolo
Id.: 1036453 RAV1598179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
L'*influenza ovvero febbre catarrale epidemica dell'anno 1580 in Italia / commentario di Alfonso Corradi. - Milano : Soc. pubbl.
Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1866. - 108 p. ; 24 cm.

BUF 2393 BUFALINI L 263 opuscolo
Id.: 1036459 MIL0655990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Necrologia del professore Giuseppe Bertini / scritta da Carlo Ghinozzi. - Firenze : Soc. Editr. Fiorentina, 1845. - 15 p. ; 20 cm.

BUF 2394 BUFALINI L 264 opuscolo
Id.: 1036464 MIL0653674 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sui nervi del gusto : lettera al Prof. M. Schiff / per il Prof. Francesco Randacio. - Napoli : Tipografia di Giornale di Napoli, 1870.
- 15 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Movimento medico-chirurgico.

BUF 2395 BUFALINI L 265 opuscolo
Id.: 1036468 RML0154128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni critiche sopra alcune recenti opinioni intorno l'uffizio della milza e tentativo di conciliazione delle opposte sentenze
sullo stesso argomento / del prof. Carlo Maggiorani. - Roma : tipografia delle Belle Arti, 1860. - 51 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Giornale Arcadico, Tomo 164 e 168.

BUF 4143 BUFALINI L 266 /1
Id.: 1051297 RAV1617367 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1 (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Maternità / Ercole-Federico Fabbri. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1874. - 159 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle
Scienze Mediche di Bologna, serie 5, vol. 17.
FA PARTE DI
Libro moderno 1051293 RAV1617362 *Quinto rendiconto sanitario della maternità e del baliatico degli esposti di
Bologna pel biennio 1869-70 / redatto da Ercole-Federico Fabbri. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani. - v. ; 22 cm.

BUF 2396 BUFALINI L 267 opuscolo
Id.: 1036472 PIS0007295 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio del cav. professore Giovanni Rosini recitato il di 11 novembre 1855 dal prof. bibliotecario Michele Ferrucci nella scuola
magna della Sapienza di Pisa per solenne rinovellamento degli studi. - Pisa : Tip. Nistri, 1856. - 63 p. : ill., 1 ritr. ; 23 cm.

BUF 2397 BUFALINI L 268 opuscolo
Id.: 1036474 LIA0840760 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Necrologia del dott. Silvio Zagri-Chelli / Carlo Ghinozzi. - [Firenze] : Le Monnier, [18--]. - 32 p. ; 21 cm.

BUF 2398 BUFALINI L 269 opuscolo
Id.: 1036485 RAV1598216 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Frammento di patologia e terapia generale : sull'emorragia / Francesco Orsi. - Milano : Stab. Redaelli dei fratelli Rechiedei,
1868. - 47 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana - Lombardia, Serie 6, Tomo 1, Anno 1868.

BUF 2399 BUFALINI L 270 opuscolo
Id.: 1036493 ANA0006371 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio funebre del conte Domenico Paoli di Pesaro / per Alessandro Serpieri. - Pesaro : Tip. di Annesio Nobili, 1855. - 56 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 23 cm

BUF 2400 BUFALINI L 271 opuscolo
Id.: 1036498 MOD0428789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno alle malattie dell'iride / lettera quarta diretta al dottore Paolo Fario di Venezia dal professore Geminiano Grimelli di
Modena. - [Modena : s.n., 184.]. - 30 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale letterario scientifico modenese, fascicoli 16, 22, 25 e 26.

BUF 2401 BUFALINI L 272 opuscolo
Id.: 1036500 LO10305798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Studi sul carattere e sugli atti di Pietro Ferretti / \Massimo D'Azeglio!. - Torino : Tip. G. Favale e C., 1858. - 24 p. ; 24 cm ((Per
il nome dell'A. vedi p. 24. - Estratto da: Gazzetta piemontese, 1858 n. 126, 127

BUF 2402 BUFALINI L 273 opuscolo
Id.: 1036510 UBO1133176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*In risposta ad alcune espressioni inserte dal cav. avvocato Claudio Calandra nel suo opuscolo sull'estrazione delle acque
sotterranee nell'alta valle de Po / cenni del geometra Trossarelli Giovenale. - Savigliano : Tip. Racca e Bressa, 1867. - 15 p. ; 22
cm.

BUF 2403 BUFALINI L 274 opuscolo
Id.: 1036519 RAV1598258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Legge sull'ordinamento comunale e provinciale 23 ottobre 1859. - Voghera : Giuseppe Gatti, 1859. - 54 p. ; 22 cm.

BUF 2404 BUFALINI L 275 opuscolo
Id.: 1036538 RMR0016376 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie storiche e biografiche intorno al conte Gian Francesco Fiochetto ... / raccolte da Benedetto Trompeo. - Torino : Tip. naz.
di L. Bottero, 1867. - 31 p. ; 22 cm

BUF 2405 BUFALINI L 276 opuscolo
Id.: 1036545 TO01181055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prelezione al corso di fisica applicata alla fisiologia, inaugurato il 1 marzo 1852 nell'Università di Torino / A. Cima. - Torino :
Ferrero e Franco, 1852. - 16 p. ; 24 cm.

BUF 2406 BUFALINI L 277 opuscolo
Id.: 1036552 MIL0651875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Allacciatura dell'arteria iliaca esterna seguita da felice successo praticata dal Cav. Professor Cosimo Palamidessi : memoria
presentata pel consorso della clinica chirurgica nell'Istituto di Perfezionamento di Firenze. - [Firenze : Tipografia di G. Barbera,
1868]. - 20 p. ; 24 cm.

BUF 2407 BUFALINI L 278 opuscolo
Id.: 1036557 RAV1598302 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Maurizio Brighenti / [Caterina Franceschi Ferrucci]. - Modena : Tip. del Commercio, 1871. - 27 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. a p.
26.

BUF 2419 BUFALINI L 279 opuscolo
Id.: 1036913 RAV1598788 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ritratto del sacro oratore / abbozzato per Fra Leone da Smirne. - Firenze : V. Batelli e Compagni, 1839. - 37 p. ; 24 cm.

BUF 2408 BUFALINI L 280 opuscolo
Id.: 1036582 TO01211299 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Corrispondenza letteraria tenuta in occasione dell'indice delle opere inedite sue, con alcune risposte / Agatino Longo. - Genova
: tipi del R. I. de Sordo-Muti, 1867. - 56 p. ; 24 cm.
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BUF 2409 BUFALINI L 281 opuscolo
Id.: 1036589 LIA0598585 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle attuali condizioni del cratere del lago di Sesto ossia di Bientina e dei sistemi da preferirsi per il completo bonificamento /
osservazioni di Felice Matteucci. - Firenze : Tip. di F. Bencini, 1867. - 32 p. ; 24 cm.

BUF 2410 BUFALINI L 282 opuscolo
Id.: 1036597 RAV1598352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al parlamento nazionale : osservazioni sul progetto di provvedimenti finanziari presentato dall'eccellentissimo Ministro delle
Finanze nella tornata del 27 novembre 1873, per quanto riflettono l'esercizio dei commerci e delle industrie / Camera di
Commercio ed Arti di Torino. - Torino : Stamperia dell'Unione Tip. Editrice, 1874. - 21 p. ; 24 cm.

BUF 2411 BUFALINI L 283 opuscolo
Id.: 1036602 RAV1598358 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni chimiche sul diabete mellito / memoria di Serafino Capezzuoli presentata al 5. congresso degli scienziati italiani
in Lucca nel 1843. - Milano : Società degli editori degli Annali Universali, 1844. - 23 p. ; 24 cm.

BUF 2412 BUFALINI L 284 opuscolo
Id.: 1036604 LIA0593960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sulla sintassi della lingua italiana : esposte / dall'abate Giuseppe Cora vicentino. - Padova : tipografia Longo,
1841. - 62 p. ; 22 cm.

BUF 2413 BUFALINI L 285 opuscolo
Id.: 1036609 RAV1598368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Orazione funebre del Dot. Giov. Battista Occhini, cavaliere del merito civile di S. Giuseppe gonfaloniere di Arezzo / letta da
Francesco Tonietti li 11 febbraio 1857 nella cattedrale aretina. - Arezzo : Antonio Cagliani, 1857. - 28 p. ; 22 cm.

BUF 2416 BUFALINI L 286 opuscolo
Id.: 1036898 RAV1598768 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Aspirazioni ed attuabilita della medicina pratica : prolusione al corso di patologia e terapia speciale medica e clinica medica
letta il giorno 10 gennaio 1867 / per Francesco Orsi. - Milano : Tip. Bernardoni, 1867. - 21 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Giornale
d'anatomia e fisiologia patologica, Vol. 4.

BUF 2417 BUFALINI L 287 opuscolo
Id.: 1001013 ANA0007180 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Per le solenni esequie trigesimali del cavaliere professore Domenico Meli : parole dette da Antonio Michetti nella chiesa di San
Carlo in Pesaro li 28 settembre 1865. - Pesaro : Tip. A. Nobili, 1865. - 21, (7) p. ; 24 cm

BUF 2418 BUFALINI L 288 opuscolo
Id.: 1036902 MIL0674403 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunciato dal ministro dei lavori pubblici Devincenzi alla Camera dei deputati nella tornata 17 giugno 1872 in
occasione della discussione sul bilancio definitivo. - Roma : Eredi Botta, 1872. - 54 p. ; 23 cm.

BUF 5341 BUFALINI L 289
Id.: 1334413 PUVE002618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Hieronymi Fabricii ab Aquapendente ... *Opera chirurgica in pentateuchum, et operationes chirurgicas distincta. - Editio quinta
et vigesima. Cum indice locupletissimo capitum, et rerum. Accedunt instrumentorum chirurgicorum, tum auctoris; tum
recentiorum accuratae delineatio. Necnon, De abusu cucurbitularum in febribus putridis, dissertatio, e museo ejusdem. - Patauii
: typis Matthaei de Cadorinis, 1666. - [10], 364, 31, [1] p., [9] c. di tav. : ill. ; fol. ((P. 51 num. 53, p. 295 num. 273, p. 300-302
num. 200-202, p. 303 num. 295. - Ultima p. bianca. - Incisioni di Giovanni Giorgio. - Segn.: pigreco4 chi10 A-Y8 Z6 a-d4
(bianche le carte pigreco1r, pigreco2r, d4r. - Front. bicromo rosso e nero. - Marca sul front.: Donna seduta accanto a colonna,
con ramo d'olivo nella destra e il braccio sinistro poggiato su cornucopia; sul basamento della colonna: PAX.

BUF 5286 BUFALINI L 290
Id.: 1334359 PUVE004926 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Joannis Mariae Lancisi ... *De motu cordis et aneurysmatibus opus posthumum in duas partes divisum. Sanctissimo patri
Clementi 11. felicis recordationis dicatum. - Romae : apud Joannem Mariam Salvioni in Archigymnasio Sapientiae, 1728. - VIII,
160, \2! p., [8] c. di tav : ill. calc. ; fol. ((Front. in rosso e nero. - Antiporta incisa con il ritratto di Lancisi. - Vignetta calc. con la
dicitura "Novissimus exit" in front. - Capolettera calc. - Tavole di Niccolò Ricciolini. - Segn.: *4 A-B2 C-X4 chi1.

BUF 5285 BUFALINI L 291
Id.: 1334358 BVEE034064 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
D.O.M. Iulii Caesaris Claudini ... *Responsionum, et consultationum medicinalium tomus vnicus in duas sectiones partitus, in
quarum prima Responsiones, in altera Consultationes continentur ... - Venetiis : apud Hieronymum Tamburinum bibliopolam
Bononiensem, 1607. - [36], 154, [2], 367, [1] p. ; 2º. ((Front. calcogr. di Giovanni Luigi Valesio. Cfr. Bartsh ill. v. 40, p. 108. n.
110. - Segn.: a-c6 A-N6, ²A-2G6 2H4. - Bianca la c. N6.

BUF 5330 BUFALINI L 292
Id.: 1334407 CERE035954 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Practica Gordonij. Praxis omnibus medicine studiosis maxime utilis consummatissimi artium & medicine doctoris domini
Bernardi de Gordonio medicine lilium nuncupata: que septem particulis distinguitur: vt infra ... Item eiusdem domini Bernardi
tractatus acutarum egritudinum ... - (Venetijs impressa : mandato & expensis nobilis viri domini Luceantonij de Giunta Florentini,
1521 die 8. aprilis). - 124 c. ; 2°. ((Marca nel colophon. - Iniziali decorate. - Got. - Segn.: a-o8 p-q6. - a1v q6v bianche.

BUF 5290 BUFALINI L 293
Id.: 1315454 RMLE006499 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri due volumi.
Iacobi Foroliviensis medici *Singularis expositio, et quæstiones in artem medicinalem Galeni quae vulgo Techni appellatur quam
emendatissime ... - Venetiis : apud Iuntas, 1547. (Venetiis : expensis hæredum Lucæ Antonij Iuntæ, 1546). - \6!, 204\i.e. 203,1!
c. ; 2º. ((Col testo di Galeno. - Marca (simile a Z627) sui front. - Cors.; rom. - Segn.: +#a-2a#2b-2c#(2c6bianca). - Iniziali xil.
ornate.
HA PER ALTRO TITOLO
1676570 BVEE020491 *Expositio, et quaestiones in artem medicinalem Galeni quae vulgo Techni appellatur.

BUF 5288 BUFALINI L 293
Id.: 1315870 RAVE031095 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri due volumi)
Iacobi Foroliviensis medici *Singularis expositio et quaestiones in primum canonem Avicennae adiecta Iacobi de Partibus in 7.
et 8. Cap. Doct. II. Fen. III. expositione, ac Ugonis quaestione, de malitia complexionis diuersae. Tabula uero amplissima, et
copiosissima, a priori longe perfectior. - Venetiis : apud Iuntas, 1547 (Venetiis : expensis haeredum Lucae Antonij Iuntae, 1547
mense Iunio). - [8], 233 [i.e. 231], [1] c. ; fol. ((Segn.: [croce]8 2A-2Y8 2Z6 3A-3E8 3F10. - Bianche le carte [croce]1v [croce]8v
3F10. - Nel titolo i numeri 7. e 8. sono espressi: VII. e VIII. - Errori di numerazione. - Saltate nella numerazione le carte 183 e
184. - Capilettera ornati xil. - Testo su due colonne. - Cors. ; rom.

BUF 5289 BUFALINI L 293
Id.: 1315713 BVEE019472 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altri due volumi)
*Super aphorismos Iacobi Foroliuiensis in Hippocratis aphorismos, et Galeni super eisdem commentarios, expositio et
quaestiones quamemendatissimae. Additis Marsilij de Sancta Sophia interpretationibus in eos aphorismos, qui a Iacobo expositi
non fuerant. ... - Venetijs : apud Iuntas, 1547 (Venetijs : expensis haeredum Lucae Antonij Iuntae, 1546). - \10!, 191, \1! c. ; 2º.
((Col testo di Ippocrate e di Galeno. - Marca n.c. (Giglio. Iniziali LA) sul front. - Cors. ; rom.- Segn.: #¹#A-2A#. - Iniziali xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1676630 BVEE019473 *Super aphorismos Iacobi Foroliviensis in Hippocratis aphorismos, et Galeni super eisdem
commentarios, ...
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673450 BVEE002481 *Aphorismi.
1676629 BVEE002715 *In Hippocratis Aphorismos commentarii

BUF 5329 BUFALINI L 294
Id.: 1315504 RMLE012805 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
2: Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis *Responsorum, et consultationum medicinalium. Tomus alter. Nunc primùm à Micaele
Columbo editus ... Cum duplici indice rerum et verborum locupletissimo ... - Venetiis : apud Iolitos, 1589. - \20!, 262, \2! p. ; 2º.
((Marca (Z534) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: \ast!#, 2\ast!#, A-2K#(2K4bianca). - Iniziali e fregi xil. ornati.
FA PARTE DI
Libro antico 1315503 RMLE012800 Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis *Responsorum, et consultationum
medicinalium tomus primus \-alter!. Nunc primùm à Michaele Columbo collectus, & in lucem editus. Cum duplici indice rerum &
verborum locupletissimo ... - Venetijs : apud Iolitos, 1587-1589. - 2 v. ; 2º. ((Il v. 2 del 1589 cita il v. 3 e 4 che però uscirono da
altre stamperie, cfr.: Annali di G. Giolito de Ferrari, II, pag. 413, 436. - Marca (Z534) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.
ornati. - Var. B: 1589.
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BUF 5328 BUFALINI L 294
Id.: 1315502 RMLE012801 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. B) legato con il v. 2
1: Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis *Responsorum, et consultationum medicinalium tomus primus. Nunc primùm à Michaele
Columbo collectus, & in lucem editus. Cum duplici indice rerum & verborum locupletissimo ... - Venetiis : apud Iolitos, 1587. -
[20], 263, [1] p. ; 2º. ((Marca (Z534) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: [ast]#-2[ast]# A-2K#. - Iniziali e fregi xil. ornati. - Var. B: sul
front. anno di stampa: 1589.
FA PARTE DI
Libro antico 1315503 RMLE012800 Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis *Responsorum, et consultationum
medicinalium tomus primus \-alter!. Nunc primùm à Michaele Columbo collectus, & in lucem editus. Cum duplici indice rerum &
verborum locupletissimo ... - Venetijs : apud Iolitos, 1587-1589. - 2 v. ; 2º. ((Il v. 2 del 1589 cita il v. 3 e 4 che però uscirono da
altre stamperie, cfr.: Annali di G. Giolito de Ferrari, II, pag. 413, 436. - Marca (Z534) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.
ornati. - Var. B: 1589.

BUF 5294 BUFALINI L 295
Id.: 1334363 RMLE010728 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Clariss. ... Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis ... *Prælectiones Patauinæ, de cognoscendis, et curandis humani corporis
affectibus. In quibus præter alia, quæ ad praxim exercendam plurimum conferunt, & præter variam eruditionem, grauissimæ
quoque theoriæ difficultates enodantur. Nuper inscio, et tamquam mortuo authore editæ, ... opera, ac studio Guglielmi Athenii
Bruxellensis. ... - Venetiis : apud Iuntas, 1606 (Venetiis : apud Iuntas, 1606). - 32], 644 p. ; 2º. ((Marca (In cornice giglio
fiorentino) sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: croce]4, a-b6, A-2Q8 2R10. - Iniz. e fregi xil.

BUF 5343 BUFALINI L 296
Id.: 1334434 PUVE005516 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Dn. Lud. Mercati ... *Praxis medica nunc primum hic in lucem edita. In quatuor partes diuisa, 1. De cognoscendis, & curandis
internarum corporis humani partium affectibus. 2. De morbi gallici natura, causis, symptomatis, & therapia. 3, De morbis
haereditarijs. 4. De febrium essentia, differentijs, causis, signis, & curatione ... - Venetiis : apud Bernardum Iuntam, Ioan. Baapt.
Ciottum, & socios, 1608. - [12], 624, [68] p. ; fol. ((Front. in rosso e in nero. - Segn.: *6 A-2Q8 a-e6 f4. - Testo su due colonne. -
Marca (La Toscana coronata e rivestita di ermellino, regge nella destra uno scettro e nella sinistra un giglio araldico; alla sua
destra, un' ara, alla sua sinistra, la personificazione dell' Arno ed un leone. In cornice figurata) sul front.

BUF 5274 BUFALINI L 297
Id.: 1334326 VEAE005929 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Benedicti Siluatici ... *Consiliorum et responsorum medicinalium centuriae quatuor. Quibus rari casus proponuntur, pluresque
difficultates elucidantur, additis indicibus locupletissimis. Accessit ejusdem Methodus consultandi. - Patauii : typis Pauli
Frambotti bibliopolae, 1656. - \30!, 620 \i.e. 622!, \14! p. : 1 ritr. ; fol. ((NUC pre-1956 v. 517 p. 123. - A p. 611 segue introdotto
da intitolazione: De consultandi ratione dissertatio ejusdem autoris. - Marca sul front. (M.A.R.T.E. 947). - Le p. 283-284 ripetute
nella numerazione. - Segn.: \paragrafo!6 (\paragrafo!5+chi1) 2\paragrafo!8 A4 B-3F6 3G-3H4.
CONTIENE ANCHE
1679614 VEAE005931 *De consultandi ratione dissertatio ejusdem autoris
HA PER ALTRO TITOLO
1679613 VEAE005930 Benedicti Siluatici *Consilia et responsa

BUF 5339 BUFALINI L 298
Id.: 1334411 MILE028575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Vniuersae medicinae synopsis in tabulas quattuor methodice collecta nunc denuo recognita, & emendata. Item, sex Galeni libri
De morborum, et symptomatum differentijs & causis, ac de sanguinis missione vnus, in tabulas septem digesti, et morborum
speciales nuncupationes, oculique exacta anatome, atque earum, que eundem afficere possunt, passionum enumeratio, tribus
peculiaribus tabulis expressa. Vna cum tabula quadam alia anatomica his in fine annexa. - Vicetiæ : apud Paulum Meiettum
bibliopol. Patauinum, 1595 (Vincentiæ : apud haeredes Perini bibliopole, 1595). - 12, [2] c. : ill. ; fol. ((Marca sul front. - Segn.:
[pigreco]² A-D² [chi]² ²[chi]² ³[chi]². - Contine nel v. dell'ultima carta: De differentiis partium corporis humani ex Gabriele Cuneo.
CONTIENE ANCHE
1679661 MILE028583 *De differentiis partium corporis humani ex Gabriele Cuneo
HA PER ALTRO TITOLO
1679662 MILE028576 *Universae medicinae synopsis

BUF 5344 BUFALINI L 299
Id.: 1334435 VIAE020880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pharmacopoea Schrödero-Hoffmanniana illustrata et aucta, qua composita quaeque celebriora, hinc mineralia, vegetabilia &
animalia chimico-medice describuntur, ... Opus selectissimorum quorumque tum pharmacologorum & chimiatrorum, ...
Compilavit Iohannes Iacobus Mangetus ... Cum indicibus variis, ... - Genevae : sumptibus Samuelis de Tournes, 1687. - [56],
800, [96] p., VI c. di tav. : ill. calc. ; fol. ((Marca (Serpente si morde la coda con iniziali del tip.: Quod tibi fieri non vis, alteri ne
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feceris) sul front.; var. B: il serpente, che racchiude il motto, è affiancato dalla giustizia e della prudenza. In basso cuore con
tripla croce e iniziali SDT. - Segn.: [par.]4 [ast.]-2[ast.]6 [par.]-2[par.]6 A-4E6 4F4. - Front. bicromo rosso e nero. - A c. 3I1r. con
proprio occhietto: Appendix ad pharmacopoeam Schröderianam..., contenente Thesaurus pharmaceuticus di F. Hoffmann e
Consilium sive prognosis et curatio affectionum suae maiestati Vladislao IV familiarum di A. Cnöffel, a cura di M.B. Bernitz. -
Iniziali incise, testatine e finalini xil.
CONTIENE ANCHE
1679665 PUVE014896 *Appendix ad pharmacopoeam Schroderianam illustratam & auctam: continens tractatus
duos; Scilicet Frederici Hoffmanni Thesaurus pharmaceuticum ... et Martini Bernhardi de Bernitz ... Fasciculum
medicamentorum Singularium ... Hoc est ... Andreae Cnoffelii ... Arcana et experimenta specifica.

BUF 5292 BUFALINI L 300 2
Id.: 1299782 UFIE002999 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - \4!, 551, \1! p., XXXVI c. di tav. di cui 1 ripieg. : ill., 1 ritr. ((Segn.: #² A-2Z#. - Tavole calcografiche. - Ritr. calcogr. della
contessa Clelia Grilla Borromea a c. 2C3v
FA PARTE DI
Libro antico 1299779 UFIE002997 *Opere fisico-mediche stampate e manoscritte del kavalier Antonio Vallisneri
raccolte da Antonio suo figliuolo, corredate d'una prefazione in genere sopra tutte, e d'una in particolare sopra il vocabolario
della Storia naturale. ... Tomo primo [- terzo, ed ultimo]. - In Venezia : appresso Sebastiano Coleti, 1733. - 3 v. ; fol. ((Vignetta
calcogr. (Minerva e Mercurio) sui front. incisa da Alessandro Dalla Via.

BUF 5293 BUFALINI L 300 3
Id.: 1299780 UFIE003000 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - \4!, 676 p., \4! c. di tav : ill. ((Segn.: #² A-3I 3K-3L#. - Tavole e illustrazioni calcogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1299779 UFIE002997 *Opere fisico-mediche stampate e manoscritte del kavalier Antonio Vallisneri
raccolte da Antonio suo figliuolo, corredate d'una prefazione in genere sopra tutte, e d'una in particolare sopra il vocabolario
della Storia naturale. ... Tomo primo [- terzo, ed ultimo]. - In Venezia : appresso Sebastiano Coleti, 1733. - 3 v. ; fol. ((Vignetta
calcogr. (Minerva e Mercurio) sui front. incisa da Alessandro Dalla Via.

BUF 5291 BUFALINI L 300
Id.: 1299781 UFIE002998 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. B)
1. - LXXXII, 469 [i.e. 471], [1] p., [44] c. di tav. : ill., 1 ritr. ((Segn.: *# 2*-7*# 8*²(-8*2), A-2P# 2Q#. - Ripetute nella numerazione
le p. 82-83. - Tit. sul front. in rosso e nero. - Tav. numerate LI. - Ritr. calcogr. dell'A. a c. 4*5r. - Var. B : inserita dopo il front. 1 c.
di dedica con num. I-II. - Segn.: *#(*1+#1) 2*-7*# 8*²(-8*2), A-2P# 2Q#
FA PARTE DI
Libro antico 1299779 UFIE002997 *Opere fisico-mediche stampate e manoscritte del kavalier Antonio Vallisneri
raccolte da Antonio suo figliuolo, corredate d'una prefazione in genere sopra tutte, e d'una in particolare sopra il vocabolario
della Storia naturale. ... Tomo primo [- terzo, ed ultimo]. - In Venezia : appresso Sebastiano Coleti, 1733. - 3 v. ; fol. ((Vignetta
calcogr. (Minerva e Mercurio) sui front. incisa da Alessandro Dalla Via.

BUF 5340 BUFALINI L 301
Id.: 1316697 PUVE005638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Jo. Baptistae Morgagni ... *Opuscula miscellanea quorum non pauca nunc primum prodeunt, tres in partes divisa. Pars prima
\-tertia!. - Venetiis : ex Typographia Remondiniana, 1763. - 3 pt. (VI, \2!, 120; 75, \1!; 84 p.) ; fol. ((Antip. calcogr. con ritratto
dell'A. - Front. in rosso e nero. - Vignette xil. sui front. - Iniz., fregi e final. xil. - Segn.: \ast!4 A-P4; A-H4 I6; A-I4 K6.
CONTIENE ANCHE
1676895 PUVE005639 Jo. Baptistae Morgagni ... *Opusculorum miscellaneorum pars altera.
1676896 PUVE005640 Jo. Baptistae Morgagni ... *Opusculorum miscellaneorum pars tertia.

BUF 958 BUFALINI M 1
Id.: 212114 RAV0335597 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *Lucomagno paragonato al San Gottardo in ordine al passaggio ferroviario delle Alpi Elvetiche / esposizione del Comitato
Promotore delle Ferrovie del Lucomagno. - Genova ; Firenze : Tipografia e litografia dei fratelli Pellas fu L., 1865. - XII, 224 p. ;
26 cm.

BUF 963 BUFALINI M 2
Id.: 335766 LO10457063 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alla determinazione delle tariffe dei trasporti sulle ferrovie alpine del Lucomagno, dello Spluga e del S.Gottardo : nota
del Comitato promotore della ferrovia del Lucomagno. - Genova ; Firenze : Tip. Pellas, 1865. - 22 p. ; 22 cm.

BUF 959 BUFALINI M 3
Id.: 212122 RAV0335606 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Raccolta di scritti politici e sulla pubblica istruzione : con lettera a Gino Capponi / di C. Matteucci. - Torino : Stamperia
del'Unione tipografico-editrice, 1863. - XXXIII, 190 p. ; 25 cm.

BUF 5353 BUFALINI M 4
Id.: 1334445 TO0E022760 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *Visiteur du pauvre, par M. Degerando ... Ouvrage couronné en 1820 par l'Académie de Lyon ... - Troisième édition revue et
augmentée. - A Paris : chez Jules Renouard, libraire, rue de Tournon, n. 6, 1826 (imprimé chez Paul Rénouard, rue Garénciere
n. 5). - xj, [1!, 546, [2! p. ; 8º. ((Fregio sul front. - Segn.: pigreco6 1-34(8) 35(2). - Colophon nel verso dell'occhietto.

BUF 5238 BUFALINI M 5
Id.: 1331527 LO1E017719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *Promessi sposi. Storia milanese del secolo 17. scoperta e rifatta da Alessandro Manzoni. - Firenze : presso I. Moutier, 1829
(Tipografia di Leonardo Ciardetti). - [2], 727, [1] p. ; 21 cm. ((Segn.: [1]-30(12) 31(4).

BUF 960 BUFALINI M 6
Id.: 291029 LO10217255 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei Tempieri e della loro abolizione Degli ordini equestri di S. Lazzaro, di S. Maurizio e dell'Annunziata : memorie storiche /
Luigi Cibrario. - 6. ed. - Firenze ; Torino : Eredi Botta, 1868. - 310 p. : ritr. ; 18 cm.

BUF 2420 BUFALINI M 7 opuscolo
Id.: 1036918 RAV1598797 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla educazione dei figliuoli / dialogo del cardinale Giacomo Sadoleto ; recato in italiano con annotazioni. - Pesaro : Tipi di
Annesio Nobili, 1833. - 107 p. ; 18 cm. ((Trad. di Giuseppe Ignazio Montanari, firmatario della dedicatoria.
HA PER ALTRO TITOLO
1624779 RAV1598801 *Diaologo sulla educazione dei figliuoli.

BUF 5371 BUFALINI M 8
Id.: 1100847 RAV1679293 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuova guida civile artistica amministrativa militare e commerciale della città di Firenze : anno secondo : col nuovo stradale e
nuova numerazione. - Firenze : Spiombi, 1863. - 428 p. ; 18 cm. ((Data da Azalai.

BUF 5321 BUFALINI M 9
Id.: 1331623 RAVE050895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Stanze scelte dell'Ariosto ad uso de' giovani amanti dell'onesta poesia italiana. - Edizione sesta italiana in cui a maggior
comodo degli studiosi aggiungesi la Tavola degli Argomenti. - Venezia : Andrea Santini e figlio tipografi ed editori, 1823. - 358,
[2] p. ; 12. ((Segn.: a-p12. - Marca sul front.: iniziali intrecciate su fondo nero. - fregi xil.

BUF 5230 BUFALINI M 11
Id.: 1331515 RAVE050747 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo galateo di Melchiorre Gioja un'altra volta purgato ed accresciuto di varii pensieri sopra la Civiltà, la Pratica del Mondo ed
altri punti correlativi ad uso della Gioventù. - Milano : da Placido Maria Visaj stampatore-librajo nei tre Re, 1830. - XV, [1], 488
p., [2] c. di tav. : ritr. ; 18 cm. ((Segn.: pigreco8 1-30(8) 31(4). - Front. xil. - Antip. con ritratto dell'autore inciso da Giuseppe
Pagani.

BUF 4539 BUFALINI M 12
Id.: 1055569 UM10079939 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*oracolo di Delfo, o Conosci te stesso : saggio per ogni colta persona / Giuseppe Ciantelli. - [S. l. : s. n.], 1858. - 146 p. ; 17
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1414744 RAV0051794 *Conosci te stesso. -

BUF 5208 BUFALINI M 13
Id.: 1331483 UM1E015805 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggi di educazione della gioventu operetta estratta da classici autori, che hanno trattato su di questa importante materia ... Vi
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si annette una lettera interessante sovra l'uso de' libri del ch. ab. Gauchat. - Pesaro, dalla tipografia di Annesio Nobili, 1828. -
148 p. ; 12°. ((Segn.: 1-5¹² 6¹#
CONTIENE ANCHE
1679452 UM1E015806 *Lettera del ch. ab Gauchat sopra l'uso de' libri, specialmente vietati dalla censura
ecclesiastica.

BUF 5322 BUFALINI M 14 1
Id.: 1334401 TO0E043327 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - xii, 443, [1] p. ((Fregio sul front. - Segn.: [ast.]# A-S¹² T#.- L'ultima p. è bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1334400 TO0E043325 Le *Metamorfosi d'Ovidio, ridotte da Giovanni Andrea dell'Anguillara in ottava
rima con le annotazioni di M. Giuseppe Orologgi, e con gli argomenti di M. Francesco Turchi. Tomo primo [-terzo]. - In questa
nuova impressione spurgato di molti errori, ed aggiuntovi l'indice degli argomenti. - In Venezia : presso Giuseppe Orlandelli, per
la dita del fù Francesco di Nicolò Pezzana, 1797. - 3 v. ; 12º. ((Cors. ; rom.

BUF 5477 BUFALINI M 14 2
Id.: 1337192 TO0E043329 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 504 p. ((Segn.: A-X¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1334400 TO0E043325 Le *Metamorfosi d'Ovidio, ridotte da Giovanni Andrea dell'Anguillara in ottava
rima con le annotazioni di M. Giuseppe Orologgi, e con gli argomenti di M. Francesco Turchi. Tomo primo [-terzo]. - In questa
nuova impressione spurgato di molti errori, ed aggiuntovi l'indice degli argomenti. - In Venezia : presso Giuseppe Orlandelli, per
la dita del fù Francesco di Nicolò Pezzana, 1797. - 3 v. ; 12º. ((Cors. ; rom.

BUF 5478 BUFALINI M 14 3
Id.: 1337193 VIAE013524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 407, °1! p. ((Segn.: A-R12.
FA PARTE DI
Libro antico 1334400 TO0E043325 Le *Metamorfosi d'Ovidio, ridotte da Giovanni Andrea dell'Anguillara in ottava
rima con le annotazioni di M. Giuseppe Orologgi, e con gli argomenti di M. Francesco Turchi. Tomo primo [-terzo]. - In questa
nuova impressione spurgato di molti errori, ed aggiuntovi l'indice degli argomenti. - In Venezia : presso Giuseppe Orlandelli, per
la dita del fù Francesco di Nicolò Pezzana, 1797. - 3 v. ; 12º. ((Cors. ; rom.

BUF 2421 BUFALINI M 15 opuscolo
Id.: 1013654 TSA0059441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui fondamenti del diritto punitivo : investigazioni filosofiche / del prof. avv. Lazzaro Bufalini. - Firenze : Felice Le Monnier,
1857. - 67 p. ; 17 cm.

BUF 961 BUFALINI M 16 1
Id.: 238202 NAP0004925 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 : . - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 1 v. (paginazione varia) ; 16 cm. ((Contiene: Matilde ; Medea ; Nabucco ; Edipo ;
Ino e Temisto.
FA PARTE DI
Libro moderno 238201 NAP0004924 *Tragedie / di Giovanni Battista Niccolini fiorentino. - Capolago : Tipografia
Elvetica, 1833. - 2 v. ; 16 cm.

BUF 962 BUFALINI M 16 2
Id.: 239220 NAP0004936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 : . - Capolago : Tipografia Elvetica, 1833. - 1 v. (paginazione varia) ; 16 cm. ((Contiene: Polissena ; Antonio Foscarini ;
Giovanni da Procida : Lodovico Sforza.
FA PARTE DI
Libro moderno 238201 NAP0004924 *Tragedie / di Giovanni Battista Niccolini fiorentino. - Capolago : Tipografia
Elvetica, 1833. - 2 v. ; 16 cm.

BUF 964 BUFALINI M 17 1
Id.: 212140 RAV0335631 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - XXX, 550 p., [1] c. di tav. : ill. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.
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BUF 973 BUFALINI M 17 10
Id.: 212150 RAV0335641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
10 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 446 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 965 BUFALINI M 17 2
Id.: 212141 RAV0335632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 432 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 966 BUFALINI M 17 3
Id.: 212142 RAV0335633 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 504 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 967 BUFALINI M 17 4
Id.: 212143 RAV0335634 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 431 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 968 BUFALINI M 17 5
Id.: 212145 RAV0335636 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 436 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 969 BUFALINI M 17 6
Id.: 212146 RAV0335637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 432 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 970 BUFALINI M 17 7
Id.: 212147 RAV0335638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
7 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 512 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 971 BUFALINI M 17 8
Id.: 212148 RAV0335639 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
8 / di Carlo Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 462 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 972 BUFALINI M 17 9
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Id.: 212149 RAV0335640 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
9 / di Carlo botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 486 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212139 RAV0335629 *Storia d'Italia continuata da quella del Guicciardini sino al 1789 / di Carlo
Botta. - Lugano : coi tipi di Francesco Veladini e comp., 1832. - 10 v. ; 16 cm.

BUF 5146 BUFALINI M 18 1
Id.: 1326474 CFIE022709 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1
1.1. - [4], 256 p. ((Segn.: #² 1-21/# 22².
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5147 BUFALINI M 18 2
Id.: 1326475 CFIE022711 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2
1.2. - [3] p., P. 260-557, [3] p. ((Segn.: ## 23-46/# 47/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5148 BUFALINI M 18 3
Id.: 1326468 LIAE021562 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1. - [4], 320 p. ((Segn.: #² *² 1-26/# 27/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5149 BUFALINI M 18 4
Id.: 1326469 LIAE021565 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2. - [3] p., P. 324-550, [2] p. ((Indicaz. di consist. dall'occh. - Segn.: 28-46/# 47/². - C. 47/2v bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5150 BUFALINI M 18 5
Id.: 1326470 LIAE021567 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.1
3.1. - 310, [2] p. ((Segn.: [1]# 2-26/# 27/². - C. 27/2 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5151 BUFALINI M 18 6
Id.: 1326471 LIAE021568 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.2
3.2. - [3] p., P. 316-558, [2] p. ((Indicaz. di consist. dall'occh. - Segn.: ## 28-47/#. - C. 47/6v bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5152 BUFALINI M 18 7
Id.: 1326472 LIAE021570 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4.1
4.1. - 319, [1] p. ((Segn.: 1-26/# 27/#. - C. 27/4v bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 5153 BUFALINI M 18 8
Id.: 1326473 LIAE021573 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 4.2
4.2. - P. [3], 324-632. ((Indicaz. di consist. dall'occh. - Segn.: #² 28-52# +28-52*² 53#.
FA PARTE DI
Libro antico 1326467 LIAE021559 *Storia d'Italia dal 1789 al 1814 scritta da Carlo Botta. - Italia, 1824. - 8 v. ; 16
cm.

BUF 4541 BUFALINI M 19 1
Id.: 160928 RAV0265090 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1 / di Francesco Guidi. - Firenze : Stamp. Granducale, 1841. - 202 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 160926 RAV0265088 *Raccolta di poesie / di Francesco Guidi da Osimo. - Firenze : Stamp.
Granducale. - v. ; 16 cm.

BUF 4540 BUFALINI M 19 2
Id.: 160930 RAV0265092 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2 / di Francesco Guidi di Osimo. - Firenze : Stamp. Granducale, 1841. - 218 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 160926 RAV0265088 *Raccolta di poesie / di Francesco Guidi da Osimo. - Firenze : Stamp.
Granducale. - v. ; 16 cm.

BUF 5136 BUFALINI M 21 1
Id.: 1331371 LO1E022670 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Tomo primo, che contiene la storia dell'Egitto e dell'Assiria. - Milano : presso A. F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] : dalla
Tipografia di Commercio). - 195, [1] p., [3] c. di tav. di cui [1] c. geogr. ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-5/18 6/8. - Fasc. 1-5 di
12+6 c. - C. geogr. incisa da Marco Bonatti. - C. di tav. incise da Francesco Ambrosi.(*Compendio della Storia universale antica
e moderna ; 1)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4866 BUFALINI M 21 10
Id.: 1330979 LO1E029952 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: Louis Philippe de Ségur *Tomo decimo che contiene la Storia romana. - Milano : presso la Societa tipografica de' classici
italiani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 271, [5] p., [4] c. di tav. di cui [1] c. geogr. ripieg. : ill. calcogr. ((C.
geogr. incisa dai fratelli Bonatti. - Segn.: 1-7/18 8/12. - Fasc. 1-7 di 12+6 c. - Ultime due c. bianche.(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 10)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4948 BUFALINI M 21 100
Id.: 1331104 RAVE050279 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 211, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Segn.: 1-17/6 18/6(-18/6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 100)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 5125 BUFALINI M 21 101
Id.: 1331354 TO0E095330 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 208 p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-16/6 17/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 101)
FA PARTE DI
Libro antico 1331352 TO0E095329 *Storia delle crociate tratta da vari autori per Davide Bertolotti in
continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1. [-2. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di
commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 2 v. ; 15 cm.
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BUF 5126 BUFALINI M 21 102
Id.: 1331353 TO0E095332 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 256 p., [4] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-21(6) 22(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 102)
FA PARTE DI
Libro antico 1331352 TO0E095329 *Storia delle crociate tratta da vari autori per Davide Bertolotti in
continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1. [-2. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di
commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 2 v. ; 15 cm.

BUF 4918 BUFALINI M 21 103
Id.: 1291963 RAVE000463 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 199, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-16/6 chi2. - Errata imposizione a c. 7/4. - Var. B: corretta imposizione di c.
7/4. - Segn.: 1/8 2-6/6 7/6(-+7/4) 8-16/6 chi2.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 103)
FA PARTE DI
Libro antico 1291960 RAVE000460 *Storia di Portogallo dai primi tempi sino ai di nostri tratta dal La Clede, dal
Vertot, dal Durdent, dal Balbi e da altri autori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della storia universale
del sig. conte di Segur tomo 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 3
v. ; 16 cm.

BUF 4919 BUFALINI M 21 104
Id.: 1291965 RAVE000465 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 104)
FA PARTE DI
Libro antico 1291960 RAVE000460 *Storia di Portogallo dai primi tempi sino ai di nostri tratta dal La Clede, dal
Vertot, dal Durdent, dal Balbi e da altri autori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della storia universale
del sig. conte di Segur tomo 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 3
v. ; 16 cm.

BUF 4920 BUFALINI M 21 105
Id.: 1291966 RAVE000466 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 203, [9] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]2 2-18/6 19/2.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 105)
FA PARTE DI
Libro antico 1291960 RAVE000460 *Storia di Portogallo dai primi tempi sino ai di nostri tratta dal La Clede, dal
Vertot, dal Durdent, dal Balbi e da altri autori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della storia universale
del sig. conte di Segur tomo 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 3
v. ; 16 cm.

BUF 5107 BUFALINI M 21 106
Id.: 1331331 RAVE050544 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 208, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-18(6). - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 106)
FA PARTE DI
Libro antico 1331330 RAVE050543 *Storia dell'Olanda e dei Paesi-Bassi dai tempi di Giulio Cesare sino
all'avvenimento al trono del re Guglielmo-Federico oggi regnante compilata dall'abate Leonardo Sanvitali in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Ranieri Fanfani :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 3 v. : ill. ; 15 cm. ((Sul front. i tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 5108 BUFALINI M 21 107
Id.: 1331332 RAVE050545 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 199, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-16(6) 17(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 107)
FA PARTE DI
Libro antico 1331330 RAVE050543 *Storia dell'Olanda e dei Paesi-Bassi dai tempi di Giulio Cesare sino
all'avvenimento al trono del re Guglielmo-Federico oggi regnante compilata dall'abate Leonardo Sanvitali in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Ranieri Fanfani :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 3 v. : ill. ; 15 cm. ((Sul front. i tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 5109 BUFALINI M 21 108
Id.: 1331333 RAVE050546 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1(8) 2(6) 2-16(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 108)
FA PARTE DI
Libro antico 1331330 RAVE050543 *Storia dell'Olanda e dei Paesi-Bassi dai tempi di Giulio Cesare sino
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all'avvenimento al trono del re Guglielmo-Federico oggi regnante compilata dall'abate Leonardo Sanvitali in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Ranieri Fanfani :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 3 v. : ill. ; 15 cm. ((Sul front. i tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 4949 BUFALINI M 21 109
Id.: 1331106 RAVE050281 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tip. di Commercio). - [4], XXVIII p., P. 5-219, [1] p., [2] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Indicazione di stampa dal verso del front. - Segn.: pigreco4 1(6) 2(8)+chi1 2-19(6). - Var. B: 219, [1] p. - Segn.: 1-12/6
13/2 14/19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 109)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4868 BUFALINI M 21 11
Id.: 1330978 LO1E029953 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: *Tomo undecimo che contiene il seguito della Storia romana. - Milano : presso la Società tipografica de' classici italiani,
1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 236, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-6/18 7/12. - Fasc. 1-6 di 12+6 c.
- Ultime due c. bianche.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 11)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4950 BUFALINI M 21 110
Id.: 1331107 RAVE050282 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tip. di Commercio). - 233, [1] p., [4] c. di tav. : ill. calc. ((Colophon
sul verso del front. - Segn.: [1]4 2-19/6 20/6(-20/6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 110)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4955 BUFALINI M 21 111
Id.: 1331119 RAVE050295 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 206, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17(6) 18(2).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 111)
FA PARTE DI
Libro antico 1331118 RAVE050293 *Storia della China dai primi tempi sino all'ambasceria di Lord Macartney
tratta dagli annali chinesi tradotti dal p. Mailla, dalle opere dello Staunton, del Grosier e del Beaumont per cura di Davide
Bertolotti in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-4. ed ultimo]. - Milano : presso
Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 4 v. ; 16 cm. ((Colophon sul verso del front.

BUF 4956 BUFALINI M 21 112
Id.: 1331120 RAVE050296 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 211, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-18(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 112)
FA PARTE DI
Libro antico 1331118 RAVE050293 *Storia della China dai primi tempi sino all'ambasceria di Lord Macartney
tratta dagli annali chinesi tradotti dal p. Mailla, dalle opere dello Staunton, del Grosier e del Beaumont per cura di Davide
Bertolotti in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-4. ed ultimo]. - Milano : presso
Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 4 v. ; 16 cm. ((Colophon sul verso del front.

BUF 4957 BUFALINI M 21 113
Id.: 1331121 RAVE050297 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 216 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 113)
FA PARTE DI
Libro antico 1331118 RAVE050293 *Storia della China dai primi tempi sino all'ambasceria di Lord Macartney
tratta dagli annali chinesi tradotti dal p. Mailla, dalle opere dello Staunton, del Grosier e del Beaumont per cura di Davide
Bertolotti in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-4. ed ultimo]. - Milano : presso
Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 4 v. ; 16 cm. ((Colophon sul verso del front.
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BUF 4958 BUFALINI M 21 114
Id.: 1331122 RAVE050298 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 228, [8] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-19(6) 20(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 114)
FA PARTE DI
Libro antico 1331118 RAVE050293 *Storia della China dai primi tempi sino all'ambasceria di Lord Macartney
tratta dagli annali chinesi tradotti dal p. Mailla, dalle opere dello Staunton, del Grosier e del Beaumont per cura di Davide
Bertolotti in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-4. ed ultimo]. - Milano : presso
Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 4 v. ; 16 cm. ((Colophon sul verso del front.

BUF 5118 BUFALINI M 21 115
Id.: 1331345 RAVE050558 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 205, [1] p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ((Segn.: 1-16(6) 17(8)(-17(8)).(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 115)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 5119 BUFALINI M 21 116
Id.: 1331346 RAVE050559 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 205, [1] p., [5] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-17(6) 18(4)(-18(4)).(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 116)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 5120 BUFALINI M 21 117
Id.: 1331347 RAVE050560 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 222, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-17/6 18/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 117)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 5121 BUFALINI M 21 118
Id.: 1331348 RAVE050561 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 199 [i.e. 205], [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-17(6) 18(4)(-18(4)). - Le p. 201-205 numerate erroneamente
195-199.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 118)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 5122 BUFALINI M 21 119
Id.: 1331349 RAVE050562 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 215, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(8) 2-17(6) 18(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
119)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 4864 BUFALINI M 21 12
Id.: 1330981 LO1E029954 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 12
12: Louis Philippe de Ségur *Tomo duodecimo che contiene il seguito della Storia romana. - Milano : presso la Societa
tipografica de' classici italiani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 267, [1] p., [3! c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-7/18 8/8 -
Fasc. 1-7 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 12)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 5123 BUFALINI M 21 120
Id.: 1331350 RAVE050563 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 233, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(8) 2-18(6) 19(8)(-19(8)).(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 120)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 5124 BUFALINI M 21 121
Id.: 1331351 RAVE050564 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 276 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-22(6) 23(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 121)
FA PARTE DI
Libro antico 1331344 RAVE050557 *Storia dei Tartari compilata dal sig. Giuseppe Belloni antico militare italiano
e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-7. ed ultimo]. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 7 v. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Altra indicazione di
pubblicazione sul verso dei front.

BUF 4961 BUFALINI M 21 122
Id.: 1331130 UBOE086473 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 122)
FA PARTE DI
Libro antico 1331128 RLZE031645 *Storia della Polonia dal tempo dei Sarmati sino ai di nostri compilata dall'Ab.
Silvestro Ligurti e pubblicata in continuazione al Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur tomo 1. [-2. ed
ultimo]. - Milano : Presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm. ((Colophon
nel verso del front.

BUF 4962 BUFALINI M 21 123
Id.: 1331129 UBOE086480 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 223, [1] p., [3] c. di tav. : 1 ritr., ill. ((Segn.: 1/8 2-17/6 18/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 123)
FA PARTE DI
Libro antico 1331128 RLZE031645 *Storia della Polonia dal tempo dei Sarmati sino ai di nostri compilata dall'Ab.
Silvestro Ligurti e pubblicata in continuazione al Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur tomo 1. [-2. ed
ultimo]. - Milano : Presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm. ((Colophon
nel verso del front.

BUF 5132 BUFALINI M 21 124
Id.: 1331365 RAVE050578 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-17(6) 18(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 124)
FA PARTE DI
Libro antico 1331364 RAVE050577 *Storia degli Arabi compilata dal prof. Ambrogio Levati sulle opere del
Marigny, del Gibbon, dell'Andres e del Rampoldi e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig.
Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ;
15 cm. ((Colophon nel verso del front.

BUF 5133 BUFALINI M 21 125
Id.: 1331366 RAVE050579 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 216 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(8) 2-17(6) 18(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 125)
FA PARTE DI
Libro antico 1331364 RAVE050577 *Storia degli Arabi compilata dal prof. Ambrogio Levati sulle opere del
Marigny, del Gibbon, dell'Andres e del Rampoldi e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig.
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Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ;
15 cm. ((Colophon nel verso del front.

BUF 5134 BUFALINI M 21 126
Id.: 1331367 RAVE050580 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 238, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(8) 2-19(6) 20(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
126)
FA PARTE DI
Libro antico 1331364 RAVE050577 *Storia degli Arabi compilata dal prof. Ambrogio Levati sulle opere del
Marigny, del Gibbon, dell'Andres e del Rampoldi e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig.
Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ;
15 cm. ((Colophon nel verso del front.

BUF 5110 BUFALINI M 21 127
Id.: 1331334 RAVE050547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia abbreviata della Baviera dai primi tempi fino all'esaltazione al trono del re Lodovico oggi regnante compilata da
Francesco Angiolini e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Volume unico. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia Ranieri Fanfani). - 200 p., [3] c. di tav. : ill. calc. ; 15 cm. ((Altra
indicazione di pubblicazione sul verso del front. - Segn.: 1-16/6 17/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
127)

BUF 5029 BUFALINI M 21 128
Id.: 1331208 RAVE050401 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn: 1(8) 2-17(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 128)
FA PARTE DI
Libro antico 1331207 RAVE050400 *Storia della Scandinavia ossia Svezia, Danimarca e Norvegia di Virginio
Soncini pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa
sul verso del front.

BUF 5030 BUFALINI M 21 129
Id.: 1331209 RAVE050402 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 129)
FA PARTE DI
Libro antico 1331207 RAVE050400 *Storia della Scandinavia ossia Svezia, Danimarca e Norvegia di Virginio
Soncini pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa
sul verso del front.

BUF 5142 BUFALINI M 21 13
Id.: 1331380 RAVE050593 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13: *Tomo decimoterzo, che contiene il seguito della Storia Romana. - Milano : presso la Società Tipografica de' Classici italiani
e presso Batelli e Fanfani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di Commercio). - 288 p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: [1]18 2-8/18. -
Fasc. da 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 13)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 5031 BUFALINI M 21 130
Id.: 1331210 RAVE050403 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 201, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 130)
FA PARTE DI
Libro antico 1331207 RAVE050400 *Storia della Scandinavia ossia Svezia, Danimarca e Norvegia di Virginio
Soncini pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1825 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa
sul verso del front.

BUF 5112 BUFALINI M 21 131
Id.: 1331337 LO1E003596 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
1. - 1825. - 201, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6(-176).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
131)
FA PARTE DI
Libro antico 1331336 LO1E003595 *Storia delle Indie orientali dell'abate Felice Ripamonti pubblicata in
continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort.
Stella e figli, 1825-1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso
del front.

BUF 5113 BUFALINI M 21 132
Id.: 1331338 LO1E003597 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1825. - 202, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-6/6 7/4 8-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 132)
FA PARTE DI
Libro antico 1331336 LO1E003595 *Storia delle Indie orientali dell'abate Felice Ripamonti pubblicata in
continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort.
Stella e figli, 1825-1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso
del front.

BUF 5114 BUFALINI M 21 133
Id.: 1331339 LO1E003598 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1826. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-16/6 17/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna
; 133)
FA PARTE DI
Libro antico 1331336 LO1E003595 *Storia delle Indie orientali dell'abate Felice Ripamonti pubblicata in
continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-3. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort.
Stella e figli, 1825-1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso
del front.

BUF 5039 BUFALINI M 21 134
Id.: 1331212 RAVE050406 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 206, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-16(6) 17(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 134)
FA PARTE DI
Libro antico 1331211 RAVE050405 *Storia degli Ungheri compilata da Francesco Belizaghi sull'originale tedesco
di Cristiano Engel e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-2. ed
ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm.

BUF 5040 BUFALINI M 21 135
Id.: 1331213 RAVE050407 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-16(6) 17(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
135)
FA PARTE DI
Libro antico 1331211 RAVE050405 *Storia degli Ungheri compilata da Francesco Belizaghi sull'originale tedesco
di Cristiano Engel e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1.[-2. ed
ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 (Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm.

BUF 5111 BUFALINI M 21 136
Id.: 1331335 LO1E017625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della Barbaria compilata dal prof. Ambrogio Levati sulle opere di Chenier, di Shaw, di Ali Bey, del Pananti e d'altri e
pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. Tomo unico. - Milano : presso Ant.
Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 215, [5] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ; 15 cm. ((Indicazione di
stampa sul verso del front. - Segn.: 1-6/6 7/8 8-18/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 136)

BUF 5127 BUFALINI M 21 137
Id.: 1331356 TO0E095028 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 232 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18/6 19/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331355 LO1E017639 *Storia della Senegambia, della Guinea, della Cafreria, della Nubia e
dell'Abissinia compilata dal prof. A. Levati sulle opere dei più celebri storici e viaggiatori e pubblicata in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 (Milano) : Tipografia di
Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso del front.
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BUF 5128 BUFALINI M 21 138
Id.: 1331357 TO0E095032 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 215, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331355 LO1E017639 *Storia della Senegambia, della Guinea, della Cafreria, della Nubia e
dell'Abissinia compilata dal prof. A. Levati sulle opere dei più celebri storici e viaggiatori e pubblicata in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 (Milano) : Tipografia di
Ranieri Fanfani). - 2 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso del front.

BUF 4951 BUFALINI M 21 139
Id.: 1331110 RAVE050285 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tip. di Commercio). - 200, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Indicazione di stampa dal verso del front. - Segn.: 1-16/6 17/6(-17/6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
139)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4870 BUFALINI M 21 14
Id.: 1330984 RAVE050138 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14: *Tomo decimoquarto che contiene la storia dell'Impero Romano. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani
e presso Batelli e Fanfani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di Commercio). - 267, [1] p., [2] c. di tav., [1] c. geogr. ripieg. : ill.
((Segn.: 1-7/18 8/8. - Fasc. 1-7 di 12+6 c. - C. geogr. incisa dai fratelli Bonatti.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 14)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 5135 BUFALINI M 21 140
Id.: 1331370 RAVE050583 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Commercio). - 225, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Indicazione di stampa dal verso del front. - Segn.: 1-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 140)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 5115 BUFALINI M 21 141
Id.: 1331341 TO0E095062 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 208 p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-3(6) 4(4) 5-17(6) 18(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 141)
FA PARTE DI
Libro antico 1331340 LO1E014043 *Storia del Giappone compilata sulle opere di Kaempfer, di Thunberg, di
Beaumont, de' letterati inglesi e d'altri da Giulio Astori e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig.
conte di Segur. Tomo 1. [-2. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). -
2 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso del front.

BUF 5116 BUFALINI M 21 142
Id.: 1331342 TO0E095064 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 211, [1! p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1(8) 2-16(6) 17(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 142)
FA PARTE DI
Libro antico 1331340 LO1E014043 *Storia del Giappone compilata sulle opere di Kaempfer, di Thunberg, di
Beaumont, de' letterati inglesi e d'altri da Giulio Astori e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig.
conte di Segur. Tomo 1. [-2. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). -
2 v. : ill. ; 16 cm. ((Indicazione di stampa sul verso del front.

BUF 5129 BUFALINI M 21 143
Id.: 1331361 TSAE006378 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 402
Continua



v. 1
1. - 206, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 143)
FA PARTE DI
Libro antico 1331358 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B.
Umpecando e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : antip. calcogr. ; 16 cm. ((Altra
indicazione di pubblicazione dal verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 5130 BUFALINI M 21 144
Id.: 1331359 TSAE006380 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 199, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: [1]/8 2-16/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 144)
FA PARTE DI
Libro antico 1331358 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B.
Umpecando e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : antip. calcogr. ; 16 cm. ((Altra
indicazione di pubblicazione dal verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 5131 BUFALINI M 21 145
Id.: 1331360 TSAE006381 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 224 p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: [1]/4 2-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 145)
FA PARTE DI
Libro antico 1331358 TSAE006377 *Storia della Sassonia e d'altri stati della Germania compilata da G.B.
Umpecando e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. conte Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. -
Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 3 v. : antip. calcogr. ; 16 cm. ((Altra
indicazione di pubblicazione dal verso del front. - I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 4959 BUFALINI M 21 146
Id.: 1331126 TO0E095067 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 200 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-16/6 17/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 146)
FA PARTE DI
Libro antico 1331125 LO1E019303 *Storia della Prussia dal tempo dei primi Margravi sino a' dì nostri compilata
dal profess. Giuseppe Mattoi di Coira e pubblicata in continuazione al Compendio della Storia universale del sig. Conte di
Segur. Tomo 1. [-2.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. ; 15 cm.
((Indicazione di stampa sul verso del front.

BUF 4960 BUFALINI M 21 147
Id.: 1331127 TO0E095069 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 212 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-16/6 17/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 147)
FA PARTE DI
Libro antico 1331125 LO1E019303 *Storia della Prussia dal tempo dei primi Margravi sino a' dì nostri compilata
dal profess. Giuseppe Mattoi di Coira e pubblicata in continuazione al Compendio della Storia universale del sig. Conte di
Segur. Tomo 1. [-2.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1826 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. ; 15 cm.
((Indicazione di stampa sul verso del front.

BUF 5086 BUFALINI M 21 148
Id.: 1331309 LO1E006953 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: Parte prima antica. L'Asia. - 1826. - 199, [1] p., [3] c. di tav. di cui [2] ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-9/6 10/4
11-17/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 148)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5087 BUFALINI M 21 149
Id.: 1331308 LO1E006954 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. Parte prima antica. Affrica ed Europa. - 1826. - 203, [1] p., [4] c. di tav. di cui [1] ripieg.: ill. calc. ((Segn.: 1-17(6).(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 149)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
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corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 4869 BUFALINI M 21 15
Id.: 1330977 LO1E029957 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15: *Tomo decimoquinto che continua la Storia dell'Impero romano. - Milano : presso la Societa tipografica de' classici italiani, e
presso Batelli e Fanfani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 274, [2] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-7/18 8/12. -
Fasc. 1-7 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 15)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 5088 BUFALINI M 21 150
Id.: 1331310 LO1E006955 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: Parte prima antica. Europa. - 1826. - 211, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 150)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5089 BUFALINI M 21 151
Id.: 1331311 LO1E006956 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: Parte prima antica. Europa. - 1826. - 198, [2] p., [4] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-15/6
16/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 151)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5090 BUFALINI M 21 152
Id.: 1331312 LO1E006957 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: Parte seconda moderna. Europa. - 1826. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1/4 2-17/6 18/2.(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 152)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5091 BUFALINI M 21 153
Id.: 1331313 LO1E006958 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: Parte seconda moderna. Europa. - 1826. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/4 2-16/6 17/8.(*Compendio della
Storia universale antica e moderna ; 153)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5092 BUFALINI M 21 154
Id.: 1331314 LO1E006959 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: Parte seconda moderna. Europa. - 1826. - 213, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/8(-18/8).(*Compendio della
Storia universale antica e moderna ; 154)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
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tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5093 BUFALINI M 21 155
Id.: 1331315 LO1E006960 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8: Parte seconda moderna. Asia. - 1826. - 199, [1] p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: [1]4 2-17/6.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 155)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5094 BUFALINI M 21 156
Id.: 1331316 LO1E006961 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. Parte seconda moderna. Asia. - 1826. - 205, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-16(6) 17(8)(-17(8)).(*Compendio della
Storia universale antica e moderna ; 156)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5095 BUFALINI M 21 157
Id.: 1331317 LO1E006962 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. Parte seconda moderna. Asia ed Oceanica. - 1827. - 206, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(4) 2-17(6)
18(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 157)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5117 BUFALINI M 21 158
Id.: 1331343 LO1E006963 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. Parte seconda moderna. Affrica. - 1827. - 213, [3! p., [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-18(6).(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 158)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5096 BUFALINI M 21 159
Id.: 1331318 LO1E006964 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. ed ultimo. Parte seconda moderna. America. - 1827. - 211, [1] p., [4] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-16(6)
17(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 159)
FA PARTE DI
Libro antico 1331307 LO1E006952 *Geografia e cronologia antica e moderna di E. Mentelle in continuazione al
Compendio della storia universale del sig. conte di Segur coi nessi o legami storici che congiungono le storie separate coll'intero
corpo di essa storia universale. Tom. 1. [-12.]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e Figli, 1826-1827 ([Milano] : impressa nella
tipografia di Ranieri Fanfani). - 12 v. ; 15 cm. ((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5143 BUFALINI M 21 16
Id.: 1331379 LO1E029958 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16: Louis Philippe de Ségur *Tomo decimosesto con cui termina la Storia dell'Impero romano. - Milano : presso la Societa
tipografica de' classici italiani e presso Batelli e Fanfani, 1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 250, [2] p., [1] c. di
tav. : ill. ; 15 cm. ((Segn.: 1-7/18. - Fasc. da 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 16)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.
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BUF 5097 BUFALINI M 21 160
Id.: 1331320 RAVE050533 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 249, [3] p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calc., 1 c. geogr. ((Segn.: 1-21(6).(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 160)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5098 BUFALINI M 21 161
Id.: 1331321 RAVE050534 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 233, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-19(6) 20(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 161)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5099 BUFALINI M 21 162
Id.: 1331322 RAVE050535 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 239, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-19(6) 20(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 162)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5100 BUFALINI M 21 163
Id.: 1331323 RAVE050536 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 230, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-19(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 163)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5101 BUFALINI M 21 164
Id.: 1331324 RAVE050537 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 245, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-20/6 21/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 164)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5102 BUFALINI M 21 165
Id.: 1331325 RAVE050538 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 255, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-21(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 165)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5103 BUFALINI M 21 166
Id.: 1331326 RAVE050539 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 239, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-20/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 166)
FA PARTE DI
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Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5104 BUFALINI M 21 167
Id.: 1331327 RAVE050540 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 200, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-16/6 17/6. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 167)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5105 BUFALINI M 21 168
Id.: 1331328 RAVE050541 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 184, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-15/6 16/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 168)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 5106 BUFALINI M 21 169
Id.: 1331329 RAVE050542 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 234, [6] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-19/6 20/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 169)
FA PARTE DI
Libro antico 1331319 RAVE050532 *Storia d'Italia dalla caduta dell'Impero romano in occidente fino a' nostri
tempi compilata da B.S.A. e pubblicata in continuazione al Compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
primo [-10. ed ultimo]. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 10 v. ; 15 cm.
((Altra indicazione di pubblicazione sul verso del front.

BUF 4966 BUFALINI M 21 17
Id.: 1331132 RAVE050308 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1819. - X, 235, [5] p., [3] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Segn.: pigreco4 chi2(-chi2) 1-6/18 7/12. - Fasc. 1-6 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
17)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4952 BUFALINI M 21 170
Id.: 1331111 RAVE050286 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1829 ([Milano] : Tip. di Commercio). - 197, [7] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.:
1-17/6. - C. 17/5 contiene un Avviso tipografico. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 170)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4953 BUFALINI M 21 171
Id.: 1331096 UBOE014451 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1829 ([Milano] : Tip. di Commercio). - 197, [7] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.:
1-17/6. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 171)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
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front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4954 BUFALINI M 21 172
Id.: 1331095 UBOE014453 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1829 ([Milano] : Tip. di Commercio). - IX, [1], 219, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calc.
((Segn.: 1-18(6) 19(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 172)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4967 BUFALINI M 21 18
Id.: 1331133 RAVE050309 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1819. - 180 p., [3] c. di tav. : ill. calc.
((Segn.: 1-5/18. - Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 18)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4968 BUFALINI M 21 19
Id.: 1331135 RAVE050312 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820. - 2 pt. (XI, [1], 153, [3] ; 72 p.), [2]
c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: [ast.]6 1-4/18 5/6 ; 1-2/18. - Fasc. di 12+6 c. - Pt. 2: Del modo d'insegnare e di studiare la storia.
Tomo primo. - La pt. 2 è annunciata sulla c. [ast.]3r.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 19)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.
CONTIENE ANCHE
1679425 RAVE050313 *Del modo d'insegnare e di studiare la storia. Trattato del sig. abate Rollin. Tomo 1.

BUF 5137 BUFALINI M 21 2
Id.: 1331374 RAVE050587 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Tomo secondo, che contiene la storia dei Medi, Lidj, Fenicj, Armeni, Frigj, Trojani ... - Milano : presso A. F. Stella e
compagni, 1818 ([Milano] : dalla Tipografia di Commercio). - 200, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. incise da Francesco
Ambrosi. - Segn.: 1-5/18 6/12. - Fasc. 1-5 di 12+6 c. - Ultime due c. bianche.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 2)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4969 BUFALINI M 21 20
Id.: 1331137 RAVE050315 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820. - 224 p., [2] c. di tav. : ill. calcogr.
((Segn.: 1-6/18 7/4. - Fasc. 1-6 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 20)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4970 BUFALINI M 21 21
Id.: 1331138 RAVE050316 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820. - 262, [2] p., [2] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Segn.: 1-7/18 8/6. - Fasc. 1-7 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 21)
FA PARTE DI
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Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4971 BUFALINI M 21 22
Id.: 1331139 RAVE050317 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820. - 212, [4] p., [2] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Segn.: 1-6/18. - Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 22)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4972 BUFALINI M 21 23
Id.: 1331142 RAVE050320 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820 - [4], 162, [2], 73-120 p., [2] c. di
tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr., 1 c, geogr. ((C. geogr. incisa da Giuseppe Pezze. - Segn.: pigreco2 1-4/18 5/10, <2>3/6 4/18. -
I fasc. 1-4 e <2>4 sono di 12+6 c. - Alla c. <2>3/1r la continuazione dell'opera: Del modo d'insegnare e di studiare la storia,
iniziata nel v. 3.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 23)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4973 BUFALINI M 21 24
Id.: 1331143 RAVE050321 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820. - 242, [10] p., [2] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Segn.: 1-7/18. - Fasc. di 12+6 c. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 24)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4974 BUFALINI M 21 25
Id.: 1331144 RAVE050322 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - Milano : presso la Societa Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e Compagni), 1820. - 214, [2] p., [3] c. di tav. : ill.
calcogr. ((Segn.: 1-6/18. - Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 25)
FA PARTE DI
Libro antico 1331131 RAVE050307 *Storia del Basso Impero. Tomo primo [-nono].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4862 BUFALINI M 21 26
Id.: 1327717 LIAE020609 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1820. - [12], 202, [2] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr., 1 c. geogr. ((C. geogr. incisa da Marco Bonatti. - Segn.: [ast]6 1-5/18 6/12.
- I fasc. 1-5 sono di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 26)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4893 BUFALINI M 21 27
Id.: 1327719 LIAE020605 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1820. - 214, [2] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr., c. geogr. ((Segn.: 1-6/18. - Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 409
Continua



antica e moderna ; 27)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4894 BUFALINI M 21 28
Id.: 1327720 LIAE020601 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1820. - 200, [12] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. disegnate da Antoine François Sergent Marceau e incise da
Giovanni Antonio Sasso. - Segn.: 1-5/18 6/10 [ast]6. - I fasc. 1-5 sono di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 28)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4906 BUFALINI M 21 28 bis
Id.: 1331014 RLZE031444 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[29]: *Indice generale della Storia dell'America scritta dal Cav. Giu. Compagnoni in continuazione del Compendio della storia
universale del sig. Conte di Segur ... - Milano : dalla Tipografia di commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1823. - 44,
[4], 127, [1] p. ((Segn.: [1]8 2/2 2*4-3/2 3*4 4/4, 1/2 1*4-10/2 10*4 11/4. - La c. 4/4 bianca. - Var. B: manca il recto corrett.
numerato 13, per cui varia l'impronta.(*Compendio della Storia universale antica e moderna)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4895 BUFALINI M 21 29
Id.: 1327721 LIAE020596 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1820. - 225, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: pigreco2 1-6/18 7/4. - Fasc. 1-6 di 12+6 c.(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 29)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 5138 BUFALINI M 21 3
Id.: 1331375 RAVE050588 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Tomo terzo, che contiene il seguito della storia di Persia dal regno di Ataserse Longimano sino all'invasione de' Saraceni
nell'anno 640 dopo Gesu Cristo. - Milano : presso A. F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] : dalla Tipografia di Commercio). -
213, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-6/18. - Fasc. di 12+6 c. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 3)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4896 BUFALINI M 21 30
Id.: 1327722 LIAE020594 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1820. - 240, [4] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr., 1 c. geogr. ((C. geogr. incisa da A. Rivelanti. - Segn.: 1/14 2-7/18. - Fasc. [1] di
12+2 c. e fasc. 2-7 di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 30)
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FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4897 BUFALINI M 21 31
Id.: 1327718 LIAE020586 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1821. - 179, [1] p., [4] c. di tav. : ill. calcogr. ((Ill. calcogr. disegnate da Sergent Marceau e incise da Sasso e Rivelanti. -
Segn.: 1-5/18. - Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 31)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4871 BUFALINI M 21 32
Id.: 1327724 LIAE020585 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1821. - 204 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Ill. di Sergent Marceau incise da Bonatti e Rivelanti. - Segn.: 1-17/6.(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 32)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4872 BUFALINI M 21 33
Id.: 1327723 LIAE020583 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1821. - 259, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Due incisioni di Dall'Acqua e una disegnata da Sergent Marceau e incisa da
Bonatti. - Segn.: 1-20/6 21/10.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 33)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4873 BUFALINI M 21 34
Id.: 1330970 LIAE020582 Tipo circolazione: INTERNA

v. 34
9. - 1821. - 240 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. disegnate da Antoine Francois Sergent Marceau e incise da Domenico
Klemi Bonatti e Giuseppe Dall'Acqua. - Segn.: pigreco2 1-19/6. 20/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
34)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4874 BUFALINI M 21 35
Id.: 1330964 LIAE020580 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 1821. - 214, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. disegnate da Antoine Francois Sergent Marceau e incise da
Giuseppe Dall'Acqua e Domenico Klemi Bonatti. - Segn.: 1-18/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 35)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 411
Continua



de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4879 BUFALINI M 21 36
Id.: 1330969 LIAE020578 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - 1821. - 202, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Tavole disegnate da Sergent Marceau e incise da D. Bonatti. - Segn.: 1-17/6.
- Ultima p. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 36)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4878 BUFALINI M 21 37
Id.: 1330965 LIAE020576 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. - 1821. - 216 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Disegni di Sergent Marceau incisi da D. Bonatti. - Segn.: 1-18/6.(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 37)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4877 BUFALINI M 21 38
Id.: 1330971 LIAE020565 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13. - 1821. - 228 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Tavole disegnate da Sergent Marceau e incise da L. Rados. - Segn.:
1-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 38)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4876 BUFALINI M 21 39
Id.: 1330968 LIAE020564 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14. - 1821. - 209, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6 18/4. - La c. 18/4 contiene: Avviso al lettore. - Tavole disegnate
da Sergent Marceau e incise da L. Rados.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 39)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 5139 BUFALINI M 21 4
Id.: 1331376 LO1E029946 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *Tomo quarto, che contiene la Storia degli ebrei. - Milano : presso A. F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] : dalla Tipografia di
commercio). - 194, [2] p., [4] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr., 1 c. geogr. ((C. geogr. incisa dai fratelli Bonatti. - Segn.:
1-5/18 6/8. - Fasc. 1-5 di 12+6 c. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 4)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.
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BUF 4875 BUFALINI M 21 40
Id.: 1330967 LIAE020557 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15. - 1821. - 221, [3] p., [3] c. di tav : ill. calcogr. ((Segn.: [1]8 2-17/6 18/8. - Ill. disegnate da Sergent Marceau e incise da
Bonatti e Bernieri.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 40)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4891 BUFALINI M 21 41
Id.: 1330997 RAVE050155 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16. - 1821. - 217, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Illustrazioni di Sergent Marceau incise da Bernieri e Bonatti. - Segn.: [1]4
2-13/6 <chi>13/6 14-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 41)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4892 BUFALINI M 21 41 bis
Id.: 1330997 RAVE050155 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16. - 1821. - 217, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Illustrazioni di Sergent Marceau incise da Bernieri e Bonatti. - Segn.: [1]4
2-13/6 <chi>13/6 14-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 41)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4939 BUFALINI M 21 42
Id.: 1331091 UBOE018108 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Milano : presso la Società tipografica de' Classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1821 ([Milano] : Tipografia di
Commercio). - 302, [2] p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr., c. geogr. ((C. geogr. incisa da Marco Bonatti. - Segn.: 1-24/6
25/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 42)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4940 BUFALINI M 21 42 bis
Id.: 1331091 UBOE018108 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Milano : presso la Società tipografica de' Classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1821 ([Milano] : Tipografia di
Commercio). - 302, [2] p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr., c. geogr. ((C. geogr. incisa da Marco Bonatti. - Segn.: 1-24/6
25/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 42)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4941 BUFALINI M 21 43
Id.: 1331093 UBOE018110 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - Milano : presso la Società Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e Compagni), 1822 ([Milano] : Tipografia di
Commercio). - 225, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Indicazione di stampa dal verso dell.occhietto. - Segn.: [1]4 2-18/6
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19/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 43)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4890 BUFALINI M 21 44
Id.: 1330995 RAVE050153 Tipo circolazione: INTERNA

v. 17
17. - 1822. - [4], 212 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Disegni di Sergent Marceau incisi da Tedeschini e Bonatti, c. geogr. incisa da
Pedretti. - Segn.: pigreco2 1-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 44)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4942 BUFALINI M 21 45
Id.: 1331101 RAVE050276 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - Milano : presso la Società Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e Compagni), 1822 ([Milano] : Tipografia di
Commercio). - 215, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Indicazione di stampa dal verso dell.occhietto. - Segn.: 1-18/6.(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 45)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4889 BUFALINI M 21 46
Id.: 1330994 RAVE050152 Tipo circolazione: INTERNA

v. 18
18. - 1822. - 212 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Illustrazioni di Sergent Marceau incise da Todeschini. - Segn.: pigreco2 1-16/6
17/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 46)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4943 BUFALINI M 21 47
Id.: 1331102 RAVE050277 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - Milano : presso la Società Tipografica de' Classici Italiani (Fusi, Stella e Compagni), 1822 ([Milano] : Tipografia di
Commercio). - 288 p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Indicazione di stampa dal verso dell.occhietto. - Segn.: 1-24/6.(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 47)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4888 BUFALINI M 21 48
Id.: 1330992 RAVE050150 Tipo circolazione: INTERNA

v. 19
19. - 1822. - 232 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Disegni di Sergent Marceau incisi da Bonatti. - Segn.: 1-18/6 19/8.(*Compendio
della Storia universale antica e moderna ; 48)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.
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BUF 4886 BUFALINI M 21 49
Id.: 1330990 RAVE050148 Tipo circolazione: INTERNA

v. 20
20. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 235, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Disegni di Sergent Marceau incisi da Bernardoni e Bonatti. - Segn.: pigreco4 1-19/6.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 49)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 5140 BUFALINI M 21 5
Id.: 1331377 RAVE050590 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: *Tomo quinto, che contiene il seguito della storia degli Ebrei. - Milano : presso A. F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] : dalla
Tipografia di Commercio). - 186, [2] p., [4] c. di tav. di cui [1] c. geogr. ripieg. : ill. calcogr. ((C. geogr. incisa dai fratelli Bonatti. -
Segn.: 1-5/18 6/4. - Fasc. 1-5 di 12+6 c. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 5)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4944 BUFALINI M 21 50
Id.: 1331098 UBOE014404 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 262, [2] p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg.
: ill. calcogr., c. geogr. ((Segn.: 1-22(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 50)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4903 BUFALINI M 21 51
Id.: 1331009 RAVE050168 Tipo circolazione: INTERNA

v. 21
21. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 276 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C.
di tav. disegnate da Antoine Francois Sergent Marceau e incise da Tommaso Todeschini e Giovanni Bernardoni. - Segn.:
1-20/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 51)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4904 BUFALINI M 21 52
Id.: 1331010 RAVE050169 Tipo circolazione: INTERNA

v. 22
22. - 1822. - 228 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. disegnate da Antoine Francois Sergent Marceau e incise da Tommaso
Todeschini e Girolamo Carattoni. - Segn.: 1-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 52)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4898 BUFALINI M 21 53
Id.: 1331002 RAVE050160 Tipo circolazione: INTERNA

v. 23
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23. - 1822. - 227, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((C. di tav. disegnate da Antoine Francois Sergent Marceau e incise da
Girolamo Carattoni. - Segn.: 1-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 53)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4900 BUFALINI M 21 54
Id.: 1331005 RAVE050164 Tipo circolazione: INTERNA

v. 24
24. - 1822. - 201, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 54)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4899 BUFALINI M 21 55
Id.: 1331003 RAVE050162 Tipo circolazione: INTERNA

v. 25
25. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - [4], 236 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Disegni di Sergent Marceau incisi da Carattoni. - Segn.: [pigreco]2 [1]2 1*4-19/2 19*4 20/4. - Var. B: la p. 236 numerata erron.
632. (*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 25)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 5057 BUFALINI M 21 55
Id.: 1331224 RAVE050419 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1823. - 230, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(4) 2-19(6) 20(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
65)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 4902 BUFALINI M 21 56
Id.: 1331008 RAVE050167 Tipo circolazione: INTERNA

v. 26
26. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 227, [1] p., [3] c. di tav. di cui [1]
ripieg. : ill. calcogr. ((Disegni di Sergent Marceau incisi da Carattoni, pianta di Boston disegnata e incisa da Pedretti. - Segn.:
1-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 56)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4945 BUFALINI M 21 57
Id.: 1331097 UBOE014411 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 281, [1] p., [2] c. di tav. : ill. calc.
((Segn.: 1-23(6) 24 (4)(-24(4)).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 57)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
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Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4901 BUFALINI M 21 58
Id.: 1331007 RAVE050166 Tipo circolazione: INTERNA

v. 27
27. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 240 p., [3] c. di tav. : ritr. calcogr.
((Ritratti disegnati da Bosio e incisi da Carattoni. - Segn.: 1-20/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 58)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4905 BUFALINI M 21 59
Id.: 1331012 RAVE050172 Tipo circolazione: INTERNA

v. 28
28. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1822. - 280 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr.
((Incisioni di Carattoni e Rivelanti su disegni di Sergent Marceau. - Segn.: pigreco2 1-23/6.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 59)
FA PARTE DI
Libro antico 1327716 RLZE031430 *Storia dell'America in continuazione del Compendio della Storia universale
del sig. conte di Segur opera originale italiana. Tomo primo. [-ventesimottavo ed ultimo.]. - Milano : presso la Società tipografica
de' classici italiani (Fusi, Stella e compagni), 1820-1823 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 29 v. ; 12º. ((Per il nome
dell'A., Giuseppe Compagnoni, cfr.: Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 3, p. 104. - Dal v. 21 l'indicazione di pubblicazione è:
Milano : Dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso
dell'occhietto fino al v. 20 compreso. - L'ultimo v. non numerato è un indice.

BUF 4865 BUFALINI M 21 6
Id.: 1330980 LO1E029948 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: *Tomo sesto, che contiene la Storia della Grecia. - Milano : presso A. F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] : dalla Tipografia di
commercio). - 204 p., [6] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr., 1 c. geogr. ((C. geogr. incisa dai fratelli Bonatti. - Segn.: 1-6/18. -
Fasc. di 12+6 c.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 6)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 5052 BUFALINI M 21 60
Id.: 1331219 RAVE050414 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1822. - XII, 200 p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: [pigreco]2 [ast]6 1*4 2/2 2*4-16/2 16*4 17(4).(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 60)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5053 BUFALINI M 21 61
Id.: 1331220 RAVE050415 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1823. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-15(6) 17-18(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
61)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5054 BUFALINI M 21 62
Id.: 1331221 RAVE050416 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1823. - 222, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-18(6) 16(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 62)
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FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5055 BUFALINI M 21 63
Id.: 1331222 RAVE050417 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1823. - 204 p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-16(6) 17(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 63)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5056 BUFALINI M 21 64
Id.: 1331223 RAVE050418 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1823. - 224 p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: pigreco2 1-18(6) 19(2).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
64)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5058 BUFALINI M 21 66
Id.: 1331225 RAVE050420 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1823. - 226, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-18(6) 19(4).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
66)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 5059 BUFALINI M 21 67
Id.: 1331226 RAVE050421 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 1823. - 241, [3] p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg : ill. calcogr., c. geogr. ((Segn.: pigreco2 1-20(6).(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 67)
FA PARTE DI
Libro antico 1331218 RAVE050413 *Storia della Gran Brettagna dai primi tempi sino a' dì nostri di Giovanni
Adams. Traduzione dall'inglese di Davide Bertolotti con aggiunte. In continuazione del Compendio della storia universale del
sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-8. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni,
1822-1823. - 8 v. ; 15 cm.

BUF 4921 BUFALINI M 21 68
Id.: 1331046 RAVE050210 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 258, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-21(6) chi4. - Il fasc. chi segnato 19.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 68)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4922 BUFALINI M 21 69
Id.: 1331047 RAVE050211 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 213, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1(8) 2-17(6) 18(4). - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 69)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
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1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4867 BUFALINI M 21 7
Id.: 1330976 LO1E029949 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: *Tomo settimo, che contiene il seguito della storia della Grecia. - Milano : presso A.F. Stella e compagni, 1818 ([Milano] :
dalla Tipografia di commercio). - 208, [4] p., [5] c. di tav. di cui [1] c. geogr. ripieg. : ill. calcogr. ((C. geogr. incisa dai fratelli
Bonatti. - Segn.: 1-5/18 6/16. - Fasc. 1-5 di 12+6 c. e fasc. 6 di 12+4 c. - Ultime due c. bianche.(*Compendio della Storia
universale antica e moderna ; 7)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4923 BUFALINI M 21 70
Id.: 1331049 RAVE050214 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 247, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(8) 2-20(6) chi2. - Il fasc. chi segnato 19.(*Compendio della Storia universale
antica e moderna ; 70)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4924 BUFALINI M 21 71
Id.: 1331050 RAVE050215 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 216 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-18(6) 19(2).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 71)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4925 BUFALINI M 21 72
Id.: 1331051 RAVE050216 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 239, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1(4) 2-19(6) 20(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 72)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4926 BUFALINI M 21 73
Id.: 1331052 RAVE050217 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 260 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/4 2-22/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 73)
FA PARTE DI
Libro antico 1331044 RAVE050208 *Storia di Casa d'Austria scritta in inglese da Guglielmo Coxe compendiata
in italiano dal cav. Compagnoni con una introduzione originale comprendente le cose di Germania dai primi suoi tempi fino al
1218. In continuazione della Storia universale del sig. conte di Segur. Tomo 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di
Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. calcogr. ; 16 cm. ((Tav. incise da Girolamo Carattoni.

BUF 4927 BUFALINI M 21 74
Id.: 1331069 LO1E029942 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 223, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18/6 19/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 74)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 4928 BUFALINI M 21 75
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Id.: 1331074 LO1E029943 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 236 p., [3! c. di tav. ((Segn.: 1/# 2-18/# 19/#(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 75)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 4929 BUFALINI M 21 76
Id.: 1331075 LO1E029963 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 230, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-19/6 20/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 76)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 4930 BUFALINI M 21 77
Id.: 1331072 LIAE003526 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 216 p., [3] c. di tav. di cui [1] ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 77)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 4931 BUFALINI M 21 78
Id.: 1331073 LIAE003527 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 222, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-17/6 18/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 78)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 4932 BUFALINI M 21 79
Id.: 1331070 LIAE003528 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 222, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: pigreco4 1/6 3-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ;
79)
FA PARTE DI
Libro antico 1331068 LIAE003525 *Storia dell'imperio ottomano compilata dal cav. Compagnoni sulle opere di
Sagredo, di Cantimiro, di Busbeck, di Mouradjia, d'Ohsson, di Vassif-Efendi, di Toderini, di Salaberry, d'Alix, di Juchereau, e
d'altri antichi e recenti scrittori e pubblicata in continuazione del compendio della storia universale del sig. Conte di Segur. Tomo
1.(-6. ed ultimo). - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 6 v. : ill. ; 14 cm.

BUF 5141 BUFALINI M 21 8
Id.: 1331378 RAVE050591 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8: *Tomo ottavo, che contiene il seguito della storia della Grecia. - Milano : presso la Società Tipografica dei Classici italiani,
1819 ([Milano] : dalla Tipografia di Commercio). - 249, [3] p., [4] c. di tav. di cui una c. geogr. ripieg. : ill. calcogr. ((C. geogr.
incisa dai fratelli Bonatti. - Segn.: 1-7/18. - Fasc. di 12+6 c. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 8)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4946 BUFALINI M 21 80
Id.: 1331090 UBOE014446 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
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7. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1823. - 212, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calc.
((Segn.: 1(4) 2-17(6) 18(8).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 80)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 4963 BUFALINI M 21 81
Id.: 1298373 RAVE007854 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 216 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]4 2-17/6 18/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 81)
FA PARTE DI
Libro antico 1298372 RAVE007853 *Storia della Svizzera dai primi tempi sino ai dì nostri tratta dal Muller, dal
Mallet, dal Simondi e da altri scrittori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della Storia universale del sig.
conte di Segur. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1823. - 3 v. ; 15 cm.
((I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 4964 BUFALINI M 21 82
Id.: 1298374 RAVE007855 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 192 p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/4 2-16/6 17/2.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 82)
FA PARTE DI
Libro antico 1298372 RAVE007853 *Storia della Svizzera dai primi tempi sino ai dì nostri tratta dal Muller, dal
Mallet, dal Simondi e da altri scrittori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della Storia universale del sig.
conte di Segur. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1823. - 3 v. ; 15 cm.
((I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 4965 BUFALINI M 21 83
Id.: 1298375 RAVE007856 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 223, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/4 2-19/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 83)
FA PARTE DI
Libro antico 1298372 RAVE007853 *Storia della Svizzera dai primi tempi sino ai dì nostri tratta dal Muller, dal
Mallet, dal Simondi e da altri scrittori per cura di Davide Bertolotti in continuazione al compendio della Storia universale del sig.
conte di Segur. Tomo 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di commercio : vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1823. - 3 v. ; 15 cm.
((I tomi sono indicati con numeri romani.

BUF 5046 BUFALINI M 21 84
Id.: 1331215 RAVE050409 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1823. - 211 [i.e. 213], [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18(6). - Ripetute nella numerazione le p. 167-168. - Ultima
c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 84)
FA PARTE DI
Libro antico 1331214 RAVE050408 *Storia della Persia dalla conquista degli Arabi fino ai tempi presenti scritta in
inglese dal cav. Gio. Malcolm compendiata in italiano per cura di Davide Bertolotti in continuazione al Compendio della storia
universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e
compagni, 1823-1824. - 3 v. ; 16 cm.

BUF 5050 BUFALINI M 21 85
Id.: 1331216 RAVE050410 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1824. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc. ((Segn.: 1-17(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 85)
FA PARTE DI
Libro antico 1331214 RAVE050408 *Storia della Persia dalla conquista degli Arabi fino ai tempi presenti scritta in
inglese dal cav. Gio. Malcolm compendiata in italiano per cura di Davide Bertolotti in continuazione al Compendio della storia
universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e
compagni, 1823-1824. - 3 v. ; 16 cm.

BUF 5051 BUFALINI M 21 86
Id.: 1331217 RAVE050411 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1824. - 201, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17(6). - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 86)
FA PARTE DI
Libro antico 1331214 RAVE050408 *Storia della Persia dalla conquista degli Arabi fino ai tempi presenti scritta in
inglese dal cav. Gio. Malcolm compendiata in italiano per cura di Davide Bertolotti in continuazione al Compendio della storia
universale del sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-3. ed ultimo]. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e
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compagni, 1823-1824. - 3 v. ; 16 cm.

BUF 4933 BUFALINI M 21 87
Id.: 1331079 LO1E031495 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 230, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18/6 19/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 87)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4934 BUFALINI M 21 88
Id.: 1331080 RMRE004050 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 215, [1] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1# 2-17# 18#.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 88)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4935 BUFALINI M 21 89
Id.: 1331084 RMRE004051 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 222, [2] p., [4] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1# 2-19#.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 89)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4863 BUFALINI M 21 9
Id.: 1330982 LO1E029951 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9: *Tomo nono che contiene la Storia della Sicilia e di Cartagine. - Milano : presso la Societa tipografica de' classici italiani,
1819 ([Milano] : dalla Tipografia di commercio). - 193, [3] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-5/18 6/8. - Fasc. 1-5 di 12+6 c. -
Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 9)
FA PARTE DI
Libro antico 1330975 LIAE000362 *Storia antica. Tomo primo [-decimosesto].
Libro antico 1331372 LIAE000067 *Compendio della storia universale del sig. conte di Segur ... Ad uso della
studiosa gioventu traduzione per cura del sig. cavaliere Luigi Rossi ... con rami e carte geografiche. - Milano : presso A.F. Stella
e compagni, 1818-. - v. : ill. ; 15 cm. ((Colophon sul verso dell'occhietto. - L'indicazione di pubblicazione varia.

BUF 4936 BUFALINI M 21 90
Id.: 1331081 RMRE004052 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 210, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 90)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4937 BUFALINI M 21 91
Id.: 1331083 RMRE004053 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 203, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-16/6 17/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 91)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4938 BUFALINI M 21 92
Id.: 1331082 RMRE004054 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
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6. - 242, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-20/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 92)
FA PARTE DI
Libro antico 1331078 LO1E012451 *Compendio della storia di Spagna dai primi tempi sino all'avvenimento di
Ferdinando 7. al trono. Opera spagnuola del Sig. Ascargorta tradotta per cura di Davide Bertolotti in continuazione al
Compendio della Storia Universale del Sig. Conte di Segur. Tomo 1. [-6. ed ultimo]. - Milano : dalla tipografia di Commercio :
vendesi da Fusi, Stella e compagni, 1824. - 6 v. : ill. ; 15 cm. ((Nel titolo il numero 7. è espresso : VII.

BUF 4908 BUFALINI M 21 93
Id.: 1331017 RAVE050179 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 205, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6 18/2.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 93)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4910 BUFALINI M 21 93 bis
Id.: 1331017 RAVE050179 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 205, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6 18/2.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 93)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4909 BUFALINI M 21 94
Id.: 1331018 RAVE050180 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 219, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]6 2-17/6 18/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 94)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4911 BUFALINI M 21 95
Id.: 1331019 RAVE050182 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 201, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 95)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4912 BUFALINI M 21 95 bis
Id.: 1331019 RAVE050182 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 201, [3] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 95)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4913 BUFALINI M 21 96
Id.: 1331020 RAVE050183 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 210, [2] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-17/6 18/4.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 96)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4914 BUFALINI M 21 97
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Id.: 1331021 RAVE050184 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-17/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 97)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4915 BUFALINI M 21 97 bis
Id.: 1331021 RAVE050184 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 207, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1/8 2-17/6.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 97)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4916 BUFALINI M 21 98
Id.: 1331022 RAVE050185 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 220, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18/6 19/4. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 98)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4917 BUFALINI M 21 98 bis
Id.: 1331022 RAVE050185 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 220, [4] p., [3] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-18/6 19/4. - Ultima c. bianca.(*Compendio della Storia universale antica e
moderna ; 98)
FA PARTE DI
Libro antico 1331015 RAVE050176 *Storia dell'imperio russo compilata dal cav. Compagnoni e pubblicata in
continuazione della Storia universale del sig. Conte di Segur con un supplimento che giunge sino all'incoronazione
dell'Imperatore Alessandro 1. oggi regnante. Tomi 1.[-6. ed ultimo]. - Milano : Dalla tipografia di Ranieri Fanfani : vendesi da
Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 6 v. ; 16 cm. ((Nel tit. 1. espresso: I.

BUF 4947 BUFALINI M 21 99
Id.: 1331092 UBOE014449 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - Milano : dalla Tipografia di Commercio : vendesi da Fusi, Stella e Compagni, 1824. - 215, [1] p., [3] c. di tav. : ill. calc.
((Segn.: 1-18(6).(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 99)
FA PARTE DI
Libro antico 1331089 LIAE000360 *Storia della Francia. Tomo primo [-vigesimosecondo]. - Milano : presso la
Società tipografica de' Classici italiani, 1821-1829 ([Milano] : Tip. di commercio). - 22 v. : ill. ; 15 cm. ((Dal v. 16 il tit. cambia in:
Continuazione della Storia della Francia. - Altra indicazione di pubblicazione sul verso dell'occhietto nei v. 1-4 e sul verso del
front. nei v. 10-22. - L'indicazione di pubblicazione sul front. varia.

BUF 5144 BUFALINI M 21 Indice 1
Id.: 1331386 RAVE050602 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], 231, [1] p. ((Segn.: pigreco2 1-18/6 19/8.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 179)
FA PARTE DI
Libro antico 1331384 LO1E024602 *Indice generale del compendio della storia universale del sig. conte di Segur
e suoi continuatori. - Milano : presso Ant. Fort. Stella, 1830 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. ; 15 cm. ((Colophon
sul verso del front.

BUF 5145 BUFALINI M 21 Indice 2
Id.: 1331385 TO0E095318 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Tom. 2. ed ultimo in cui sta aggiunto il catalogo ragionato delle storie scritte dagl'italiani nei primi venticinque anni del
presente secolo 19. - Milano : presso Ant. Fort. Stella e figli, 1830 ([Milano] : impressa nella tipografia di Ranieri Fanfani). - 30,
[2], 304 p. ((Nel tit., 2. e 19. espressi rispettivamente: II. e XIX. - Segn.: <pigreco>1-2/6 3/4, chi2 1-25(6). - Precede il front.: pref.
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dell'editore ed elenco degli associati.(*Compendio della Storia universale antica e moderna ; 180)
FA PARTE DI
Libro antico 1331384 LO1E024602 *Indice generale del compendio della storia universale del sig. conte di Segur
e suoi continuatori. - Milano : presso Ant. Fort. Stella, 1830 ([Milano] : Tipografia di Ranieri Fanfani). - 2 v. ; 15 cm. ((Colophon
sul verso del front.

BUF 974 BUFALINI M 22 1
Id.: 150228 RAV0249676 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Genova : Tip. Ferrando, 1846.- XIV, 180 p., [9] c. di tav. : ill. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 150227 RAV0249675 *Descrizione di Genova e del genovesato. - Genova : Tip. Ferrando, 1846.
- v. ; 27 cm.

BUF 975 BUFALINI M 22 2
Id.: 150230 RAV0249678 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Genova : Tip. Ferrando, 1846. - 542 p. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 150227 RAV0249675 *Descrizione di Genova e del genovesato. - Genova : Tip. Ferrando, 1846.
- v. ; 27 cm.

BUF 976 BUFALINI M 22 3
Id.: 150234 RAV0249682 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Genova : Tip. Ferrando, 1846. - 354 p., [15] c. di tav. : ill. ; 27 cm + [3] c. ripieg.
FA PARTE DI
Libro moderno 150227 RAV0249675 *Descrizione di Genova e del genovesato. - Genova : Tip. Ferrando, 1846.
- v. ; 27 cm.

BUF 5523 BUFALINI M 23
Id.: 1337431 TO0E036079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Caelii Aureliani, Siccensis ... *De morbis acutis & chronicis libri 8. Soli ex omnium methodicorum scriptis superstites. Jo.
Conradus Amman M. D. recensuit ... Accedunt seorsim Theod. Janss. ab Almeloueen in Caelium Aurelianum notae &
animadversiones ... & ejusdem Lexicon Caelianum cum indicibus locupletissimis. - Editio prima veneta. - Venetiis : typis
Francisci Storti, 1757. - 24, 545 [i.e. 549!, [3! p., [1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 4º. ((Front. stampato in rosso e nero con marca tipogr.
(Motto: Fortitudo vincit omnia)- Segn.: *-3*# A-3Z#. - Ripetute nella numerazione le p. 525-528

BUF 4534 BUFALINI M 24
Id.: 1055548 LIA0856600 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Allegazione a difesa di Moisè di Neftaly Busnach inquisito per furto magno, avanti il turno della corte regia surrogato
transitoriamente alla soppressa rota criminale per la risoluzione de' processi, con Inquisizione speciale trasmessa a tutto
novembre 1838 / Giovanni Carmignani. - Firenze : Nella tipografia Bonducciana. - 764, VII p. ; 26 cm.

BUF 977 BUFALINI M 25
Id.: 212152 RAV0335643 Tipo circolazione: INTERNA

1 v-
Gli *archivi delle provincie [|] dell'Emilia e le loro condizioni al finire del 1860 / studi del prof. Francesco Bonaini. - Firenze : coi
tipi di M. Cellini & C., 1861. - VIII, 276 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.

BUF 979 BUFALINI M 26
Id.: 260548 TO00752561 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica di Bonaini a Maurizio Bufalini)
*Di alcune principali questioni sugli archivi italiani : lettere / di F. Bonaini e A. Panizzi. - Lucca : Tipografia Giusti, 1867. - 23 p. ;
24 cm.

BUF 978 BUFALINI M 27
Id.: 212153 RAV0335644 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini di C. Versari)
*Raccolta di dissertazioni mediche / del Cavalier professore Vincenzo Valorani. - Bologna : Tipi governativi alla Volpe, 1855. -
334 p. ; 25 cm. ((A p. 334: Edizione di soli centoventi esemplari.

BUF 980 BUFALINI M 28
Id.: 312666 VIA0072236 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla filosofia della ricchezza : scritto / di Pietro Sbarbaro. - Modena : N. Zanichelli, 1866. - 435 p. ; 24 cm.

BUF 2422 BUFALINI M 29 opuscolo
Id.: 1036924 LO11128974 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Sulle vicende della filosofia e sull'estensione utilità ed importanza di questa scienza : discorso storico-critico / del prof.
Giuseppe Caleffi. - Firenze : coi tipi della Galileiana, 1837. - 112 p. ; 23 cm.

BUF 5522 BUFALINI M 32
Id.: 1337430 MILE011505 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opuscoli scelti sulla lingua italiana dell'abate Giovanni Romani di Casalmaggiore. - Milano : per Giovanni Silvestri, 1827. - XII,
407, \1! p. ; 8o. ((Marca Iniziali del tipografo, sullo sfondo una tipografia) sul front. - Segn.: ast 6 1-25(8) 26(4).(*Opere dell'abate
Giovanni Romani ; 8)

BUF 982 BUFALINI M 34
Id.: 337605 LIA0236646 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di patologia jatrica o medica e di medicina pratica / professate alla facoltà di medicina di Parigi nel 1841 da P. A. Piorry
; prima versione italiana del D. E. C. - Livorno : presso l'editore N. N. Gamba : Tipografia Mansi e Volpi, 1841. - 339 p., [1] c. di
tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Volume unico.

BUF 981 BUFALINI M 35
Id.: 339087 TO00710835 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Inni sacri / del c. T. Mamiani Della Rovere. - Parigi : per li torchii di Everat, 1832. - 103 p. ; 24 cm.

BUF 4850 BUFALINI M 35 bis 2
Id.: 1330946 MILE012949 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 275, [1! p., [1! c. geogr. ripieg., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/¹² 12/6.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 2)
FA PARTE DI
Libro antico 1330947 MILE012944 *Viaggio al Surinam e nell'interno della Guiana, ossia Relazione di cinque
anni di corse e di osservazioni fatte in questo interessante e poco conosciuto paese dal capitano Stedman. Versione dal
francese del cav. Borghi corredata del ritratto dell'autore, di una carta geografica, di rami colorati, ed accresciuta di note e di un
supplemento del traduttore sulle altre parti della Guiana, nè visitate, nè descritte dal sig. Stedman. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1818. - 4 v. ; 12o.

BUF 983 BUFALINI M 36
Id.: 101683 RAV0180426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite d'anesthesie chirurgicale / par Maurice Perrin et Ludger Lallemand. - Paris : F. Chamerot, 1863. - XX, 668 p. ; 25 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431443 RAV0180427 *Anesthesie chirurgicale. -

BUF 984 BUFALINI M 37
Id.: 212162 RAV0335654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur l'exploration de l'oeil et en particulier sur les applications de l'ophthalmoscope au diagnostic des maladies des yeux
/ par le docteur E. Follin ; redigees et publiees par Louis Thomas. - Paris : Adrien Delahaye, 1863. - VII, XXIII, 304 p., 2 c. di tav.
: ill. ; 25 cm.

BUF 985 BUFALINI M 38
Id.: 212163 RAV0335655 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *storia antica restituita a verità e raffrontata alla moderna / dal commendatore Negri Cristoforo. - Torino : Stamperia
dell'Unione tipografico-editrice, 1865. - XXI, 547 p. ; 24 cm.

BUF 986 BUFALINI M 39 1
Id.: 212166 RAV0335658 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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1 / par F. A. Longet. - Paris : chez Fortin, Masson et c.ie, 1842. - VIII, 942 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212165 RAV0335657 *Anatomie et physiologie du systeme nerveux de l'homme et des animaux
vertebres : ouvrage contenant des observations pathologiques relatives au systeme nerveux et des experiences sur les
animaux des classes superieures / par F. A. Longet. - Paris : chez Fortin, Masson et c.ie, 1842. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 987 BUFALINI M 39 2
Id.: 212167 RAV0335659 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par F. A. Longet. - Paris : chez Fortin, Masson et c.ie, 1842. - 698 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212165 RAV0335657 *Anatomie et physiologie du systeme nerveux de l'homme et des animaux
vertebres : ouvrage contenant des observations pathologiques relatives au systeme nerveux et des experiences sur les
animaux des classes superieures / par F. A. Longet. - Paris : chez Fortin, Masson et c.ie, 1842. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 988 BUFALINI M 40 1
Id.: 212190 RAV0335687 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - XXXI, 576 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212189 RAV0335686 *Memoires pour servir a l'histoire anatomique et physiologique des
vegetaux et des animaux / par M. H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 989 BUFALINI M 40 2
Id.: 212192 RAV0335689 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 573 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212189 RAV0335686 *Memoires pour servir a l'histoire anatomique et physiologique des
vegetaux et des animaux / par M. H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 1507 BUFALINI M 40
Id.: 212582 RAV0336243 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Atlas / par M.H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 36 p., 30 c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212189 RAV0335686 *Memoires pour servir a l'histoire anatomique et physiologique des
vegetaux et des animaux / par M. H. Dutrochet. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1837. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 5218 BUFALINI M 41
Id.: 1331497 RLZE025195 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De instituenda regendaque mente libri tres auctore Antonio Buccio in Faventino gymnasio philosophiae professore. - Romae :
typis Michaelis Angeli Barbiellini in aedibus de Maximis, 1772. - [8], 384 [i.e. 348], [2] p. ; 8o. ((Occh. - Marca calcogr. non
controllata (Donna seduta tiene nella sinistra una cornucopia e trattiene con la destra un cavallo; motto: Fortunae manenti;
iniziali: MAB) sul front. - Segn.: pi greco4 A-X8 Y6 chi1. - C. chi1 contiene Errata. - Iniziali, testatine e finalini calcogr.

BUF 2423 BUFALINI M 42 opuscolo
Id.: 1036928 VEA0154759 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. del traduttore)
*Elegie di Tibullo con alcune di Properzio volgarizzate pel marchese Antonio Cavalli di Ravenna. - Ravenna : A. Roveri e figli,
1835. - 226 p. ; 23 cm.

BUF 1079 BUFALINI M 43
Id.: 329077 IEI0067070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a NMaurizio Bufalini)
La *donna e i suoi rapporti sociali / di A. Maria Mozzoni. - Milano : Vendibile presso Antonietta Vaccari : la Tipografia Sociale,
1864. - XXVI, 241 p. ; 22 cm. ((Sul front.: In occasione della revisione del codice civile italiano

BUF 5001 BUFALINI M 44 1
Id.: 1331179 PUVE011705 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1821. - XXIV, 466, [6] p., [1] c. di tav. : 1 ritr. ((Segn.: [a]# b# 1-29# 30#. - Comincia a c. 1/1r Dell'osservatore parte prima. -
Comincia a c. 16/2r Dell'osservatore parte seconda.(*Edizione delle opere classiche italiane del secolo 18 ; 51)
FA PARTE DI
Libro antico 1331177 PUVE011704 *Opere scelte di Gasparo Gozzi volume primo [-quinto!. - Milano : dalla
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Società Tipografica de' Classici Italiani, 1821-1822. - 5 v. ; 8°

BUF 5002 BUFALINI M 44 2
Id.: 1331178 PUVE011706 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1822. - 427, [5] p. ((Segn.: 1-27/#. - Comincia a c. [1]2r Dell'osservatore parte terza. - Comincia a c. 14/1r Dell'osservatore
parte quarta.(*Edizione delle opere classiche italiane del secolo 18 ; 52)
FA PARTE DI
Libro antico 1331177 PUVE011704 *Opere scelte di Gasparo Gozzi volume primo [-quinto!. - Milano : dalla
Società Tipografica de' Classici Italiani, 1821-1822. - 5 v. ; 8°

BUF 5003 BUFALINI M 44 3
Id.: 1331180 PUVE011707 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - Milano : dalla Società Tipografica de' Classici Italiani, 1822. - 528, [8! p. ((Segn.: [1!-33# 34#. - Comincia a c. [1!2r
Dell'osservatore parte quinta. - Comincia a c. 16/4r Lettere diverse divise in due parti. Parte prima. - Comincia a c. 26/7r Lettere
diverse divise in due parti. Parte seconda.(*Edizione delle opere classiche italiane del secolo 18 ; 53)
FA PARTE DI
Libro antico 1331177 PUVE011704 *Opere scelte di Gasparo Gozzi volume primo [-quinto!. - Milano : dalla
Società Tipografica de' Classici Italiani, 1821-1822. - 5 v. ; 8°

BUF 5004 BUFALINI M 44 4
Id.: 1331181 PUVE011708 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1822. - 482, [6] p. ((Segn.: [1]-30# 31#. - Comincia a c.[1]2r Il mondo morale: conversazioni della congrega de' pellegrini.
Parte prima. - Comincia a c.12/8r. Il mondo morale: conversazioni della congrega de' pellegrini. Parte seconda. - Comincia a c.
22/8r Il mondo morale: conversazioni della congrega de' pellegrini. Parte terza.(*Edizione delle opere classiche italiane del
secolo 18 ; 54)
FA PARTE DI
Libro antico 1331177 PUVE011704 *Opere scelte di Gasparo Gozzi volume primo [-quinto!. - Milano : dalla
Società Tipografica de' Classici Italiani, 1821-1822. - 5 v. ; 8°

BUF 5005 BUFALINI M 44 5
Id.: 1331182 PUVE011709 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1822. - 501, [9] p. ((Segn.: [1]/# 2-31/# 32/# (-32/8). - Comincia a c. [1]2r il Gi udizio degli antichi poeti sopra la moderna
censura di Dante attribuita ingiustamente a Virgilio. - Comincia a c. 8/2r Componimenti varj: prose. - Comincia a c. 24/2r
Componimenti varj: versi.(*Edizione delle opere classiche italiane del secolo 18 ; 56)
FA PARTE DI
Libro antico 1331177 PUVE011704 *Opere scelte di Gasparo Gozzi volume primo [-quinto!. - Milano : dalla
Società Tipografica de' Classici Italiani, 1821-1822. - 5 v. ; 8°

BUF 1080 BUFALINI M 45
Id.: 288228 LIA0238354 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio bufalini)
*Dei rapporti degli alimenti con la salute : trattamento scientifico composto per la pubblica istruzione / dal Dott. Iacopo Biondi. -
Firenze : tip. fratelli Martini, 1865. - 332 p. ; 18 cm.

BUF 1088 BUFALINI M 46
Id.: 328355 PUV0437113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Sull'ordinamento dello Stato : nuovo studio / di Augusto De Gori. - Firenze : coi tipi di M. Cellini, 1866. - 155 p. ; 19 cm.

BUF 1089 BUFALINI M 47
Id.: 317048 TO00303002 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Profili biografici di contemporanei italiani / per Giuseppe Pitrè. - Palermo : Stab. tip. di F. Lao, 1864. - 189 p. ; 19 cm.

BUF 1090 BUFALINI M 48
Id.: 339141 SBL0747481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla igiene pubblica della città di Napoli / osservazioni e proposte di Marino Turchi. - 2. ed. corretta aumentata e ridotta ad uso
di tutti municipii e cittadini italiani. - Napoli : presso i f.lli Morano, 1862. - XXVI, 288 p. ; 18 cm.

BUF 1092 BUFALINI M 49 1
Id.: 212634 RAV0336337 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
1. - Prato : Tipografia Aldina, 1863. - 427 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212633 RAV0336336 La *storia d'Italia dalla caduta dell'Impero d'Occidente fino ai nostri giorni
raccontata ai giovanetti da una madre di famiglia. - Prato : Tiografia Aldina, 1863-1864. - 2 v. ; 20 cm.

BUF 1093 BUFALINI M 49 2
Id.: 212635 RAV0336338 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Prato : Tipografia Aldini, 1864. - 212 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212633 RAV0336336 La *storia d'Italia dalla caduta dell'Impero d'Occidente fino ai nostri giorni
raccontata ai giovanetti da una madre di famiglia. - Prato : Tiografia Aldina, 1863-1864. - 2 v. ; 20 cm.

BUF 1091 BUFALINI M 50
Id.: 110899 RAV0193686 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prolegomeni del nuovo comento storico-morale-estetico della Divina Commedia / per Domenico Bongiovanni. - Forli :
Bordandini, 1858. - 397 p. ; 20 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1433113 RAV0193691 *Nuovo comento della Divina Commedia. -

BUF 1081 BUFALINI M 51
Id.: 212594 RAV0336265 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *chiave dei misteri offerta agl'increduli nella spiegazione biblico-fisiologica dell'origine del male, e della causa della morte /
per Luigi Baccelli. - Firenze : presso A. Bettini, 1865. - 374 p. ; 19 cm.

BUF 1082 BUFALINI M 52 1
Id.: 337757 LO10312121 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : E. Torelli, 1855. - 410 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 336865 LO10312118 Le *istorie italiane : dal 1846 al 1853 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Tip.
di E. Torelli, 1855. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1083 BUFALINI M 52 2
Id.: 252387 VIA0072482 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : E. Torelli, 1855. - 541 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 336865 LO10312118 Le *istorie italiane : dal 1846 al 1853 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Tip.
di E. Torelli, 1855. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1084 BUFALINI M 52 3
Id.: 337759 LO10312123 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Firenze : E. Torelli, 1855. - 419 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 336865 LO10312118 Le *istorie italiane : dal 1846 al 1853 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Tip.
di E. Torelli, 1855. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1085 BUFALINI M 52 4
Id.: 252390 VIA0072484 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - Firenze : E. Torelli, 1855. - 428 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 336865 LO10312118 Le *istorie italiane : dal 1846 al 1853 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Tip.
di E. Torelli, 1855. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 990 BUFALINI M 53
Id.: 239390 RMS0016462 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale eclettico di rimedj nuovi / di Giovanni Ruspini. - Bergamo : Pagnoncelli, 1871. - VIII, 778 p. ; 19 cm
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BUF 991 BUFALINI M 54
Id.: 212208 RAV0335714 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuova teoria medica : discorso sull'infiammazione / del dottore Pietro Ripari. - Milano : a spese dell'autore, 1842. - 215 p. ; 20
cm.

BUF 992 BUFALINI M 55
Id.: 258907 LO10457939 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studi sul corso forzoso dei biglietti di banca in Italia / di Raffaello Busacca. - Firenze : Tip. della Gazzetta d'Italia, 1870. - 356 p.
; 19 cm. ((Estr. da: Gazzetta d'Italia, a. 5.(*Pubblicazioni della Gazzetta d'Italia)

BUF 993 BUFALINI M 56
Id.: 339141 SBL0747481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore)
*Sulla igiene pubblica della città di Napoli / osservazioni e proposte di Marino Turchi. - 2. ed. corretta aumentata e ridotta ad uso
di tutti municipii e cittadini italiani. - Napoli : presso i f.lli Morano, 1862. - XXVI, 288 p. ; 18 cm.

BUF 994 BUFALINI M 57
Id.: 212218 RAV0335725 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guida a' droghieri per ben conoscere la bontà delle droghe e dei composti che smerciano e per svelar loro le falsificazioni di
essi / per Domenico Mamone Capria ; con note del professore di medicina Salvatore Albarella. - Napoli : Stabilimento
Tipografico Perrotti, 1865. - 240 p. ; 19 cm.

BUF 2424 BUFALINI M 58 opuscolo
Id.: 1014313 MOD0426474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Le *riviere di Napoli : versi / di Paolo Ghiselli. - Firenze : G. Barbera, 1871. - 36 p. ; 19 cm.

BUF 995 BUFALINI M 59
Id.: 212219 RAV0335727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del dott. Goldoni a Maurizio Bufalini)
*Ricerche sulle cause e sugli effetti del vajuolo delle vacche / del dottor Odoardo Jenner ; traduzione dall'inglese corredata
d'aggiunte e d'una relazione del vajuolo che affetta le vacche in Lombardia del dottor Luigi Careno. - 2. ed. corretta ed
accresciuta di un'Appendice e d'una Proposta di massime generali raccomandate ai Governi onde radicalmente estirpare il
contagio arabo / del dottor Gio. Michele Goldoni. - Modena : Tip. di Antonio ed Angelo Cappelli, 1853. - XVIII, 144 p. ; 19 cm.

BUF 996 BUFALINI M 60
Id.: 212221 RAV0335729 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studii e lettere di Giuseppe Veludo ne' suoi primi tre anni universitari di medicina in Padova ; colle testimonianze rese alla sua
memoria. - Venezia : Tip. S. Giorgio, 1868. - 181 p. ; 19 cm.

BUF 997 BUFALINI M 61
Id.: 212228 RAV0335736 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno allo stato e ai bisogni attuali della filosofia teoretica in Italia / studi giovanili di Sebastiano Pennisi. - Firenze : coi tipi di
Giuseppe Mariani, 1862. - 200 p. ; 19 cm.

BUF 998 BUFALINI M 62
Id.: 101978 RAV0180896 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'urine, des depots urinaires et des calculs de leurs composition chimique ... / par Lionel S. Beale ; traduit de l'anglais sur la
seconde edition et annote par Auguste Ollivier, Georges Bergeron. - Paris : J.B. Bailliere et Fils, 1865. - XXX, 540 p. : ill. ; 19
cm

BUF 999 BUFALINI M 63
Id.: 212229 RAV0335739 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di ascoltazione, ovvero del senso dell'udito applicato al diagnostico delle malattie e della gravidanza e di alcuni mezzi
che a questo possono servire di aiuto / [Ulisse Breventani]. - Bologna : Tip. del Nobili e comp., 1838. - XXII, 312 p. ; 19 cm.

BUF 1000 BUFALINI M 64 1
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Id.: 212232 RAV0335742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v, (Nella copertina dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / per G.B.Ercolani. - Torino : Tipografia Ferrero e Franco, 1851. - 530 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212230 RAV0335740 *Ricerche storico-analitiche sugli scrittori di veterinaria / per G.B. Ercolani. -
Torino : Tipografia Ferrero e Franco [poi] : Tip. scolastica di Sebastiano e figli e comp., 1851-1854. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 1001 BUFALINI M 64 2
Id.: 212234 RAV0335744 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / per G.B. Ercolani. - Torino : Tip. scolastica di Sebastiano e figli e comp, 1854. - 340 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212230 RAV0335740 *Ricerche storico-analitiche sugli scrittori di veterinaria / per G.B. Ercolani. -
Torino : Tipografia Ferrero e Franco [poi] : Tip. scolastica di Sebastiano e figli e comp., 1851-1854. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 1002 BUFALINI M 65
Id.: 212238 RAV0335748 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di fisico-chimica secondo la teoria dinamica / per Enrico Dal Pozzo di Mombello. - Foligno : Stabilimento Tip. di P.
Sgariglia, 1867. - XII, 401 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm.

BUF 1003 BUFALINI M 66
Id.: 212277 RAV0335790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel complet de médecine légale considérée dans ses rapports avec la législation actuelle / par C. Sedillot ; augmenté d'un
résumé des travaux D'Orfila sur les progres de la putrefaction dans la terre et orne de quatre figures dont deuxcolories. -
Bruxelles : H. Dumont, 1833. - 432 p., 4 c. di tav. : ill. ; 17 cm.

BUF 1004 BUFALINI M 67
Id.: 212278 RAV0335791 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di traduzioni / di Paolo D'Arco Ferrari. - Firenze : F. Le Monnier, 1857. - 160 p. ; 17 cm.

BUF 4992 BUFALINI M 68 1
Id.: 1331166 UBOE052201 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 203, 1! p. ((Segn.: 1-17/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1331165 LO1E017445 *Della condotta da tenersi nella società. Opera di Adolfo Knigge. Traduzione
libera dal tedesco di R.A., con note di un italiano. Vol. 1. -2!. - Edizione seconda. - Milano : dalla Societa Tipogr. de' Classici
Italiani, 1823. - 2 v. ; 18o. ((Traduzione di Renato Arrigoni, note dell'Arrigoni e, per la maggior parte, di Giuseppe Compagnoni.
Cfr. Melzi, G. Anonime e pseudonime, I, p. 238-39.

BUF 4993 BUFALINI M 68 2
Id.: 1331167 UBOE052203 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 215, 1! p. ((Segn.: 1-16/6 17/8 18/4. - Gli ultimi due fasc. sono in 16o.
FA PARTE DI
Libro antico 1331165 LO1E017445 *Della condotta da tenersi nella società. Opera di Adolfo Knigge. Traduzione
libera dal tedesco di R.A., con note di un italiano. Vol. 1. -2!. - Edizione seconda. - Milano : dalla Societa Tipogr. de' Classici
Italiani, 1823. - 2 v. ; 18o. ((Traduzione di Renato Arrigoni, note dell'Arrigoni e, per la maggior parte, di Giuseppe Compagnoni.
Cfr. Melzi, G. Anonime e pseudonime, I, p. 238-39.

BUF 4538 BUFALINI M 69
Id.: 1055568 TO01494692 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Praxeos medicae prolegomena quae in auditorum suorum usum / edidit Hyacinthus Sachero ... - Taurini : Mussano, 1845. -
157 p. ; 14 cm

BUF 4537 BUFALINI M 70
Id.: 1055561 PUV0560442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principii elementari di chimica organica / di Francesco Selmi. - Torino : cugini Pomba & C., 1851. - 535 p. : ill. ; 14 cm.(*Libreria
del popolo italiano)
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BUF 4978 BUFALINI M 71 1
Id.: 1331164 MODE019910 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 233 p., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. . ((Segn.: [1]10 2-9(12) 10(8).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 42)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4987 BUFALINI M 71 10
Id.: 1331155 MODE019965 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - [4], 246, [2] p. ((Segn.: [pigreco]2 1-10(12) 11(4).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 51)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4988 BUFALINI M 71 11
Id.: 1331156 MODE019967 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11. - 236 p. ((Segn.: [1]8, 2-9(12) 10(14).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 52)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4989 BUFALINI M 71 12
Id.: 1331158 MODE019968 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12. - 208, [4] p. ((Segn.: [1]8 2-8(12) 9(14).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 52)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4990 BUFALINI M 71 13
Id.: 1331159 MODE019969 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13. - 202, [6] p. ((Segn.: 1-8(12) 9(8).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 53)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4991 BUFALINI M 71 14
Id.: 1331157 MODE019970 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14. - 207, [3] p. ((Segn.: [1]4 2-9(12) 10(6).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 53)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4979 BUFALINI M 71 2
Id.: 1331153 MODE019911 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 256 p. ((Segn.: [pigreco]2 1-10(12) 11(8).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 43)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
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presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4980 BUFALINI M 71 3
Id.: 1331163 MODE019912 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 231, [1] p. ((Segn.: [1]4 2-10(12) 11(4).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 44)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4981 BUFALINI M 71 4
Id.: 1331162 MODE019913 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 228 p., [1] c. ripieg. : c. geogr. ((Segn.: [1]8 2-9(12) 10(10).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 45)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4982 BUFALINI M 71 5
Id.: 1331160 MODE019915 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - [4], 248 p. ((Segn.: [pigreco]2 1-10(12) 11(4).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 46)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4983 BUFALINI M 71 6
Id.: 1331161 MODE019961 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 234, [2] p. ((Segn.: [1]8, 2-9(12) 10(14).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 47)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4984 BUFALINI M 71 7
Id.: 1331152 MODE019962 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 210, [2] p. ((Segn.: 1(10) 2-9(12).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 48)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4985 BUFALINI M 71 8
Id.: 1331154 MODE019963 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8
8. - 218, [2] p. ((Segn.: 1-8(12) 9(14).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 49)
FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4986 BUFALINI M 71 9
Id.: 1331151 MODE019964 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 229, [3] p. ((Segn.: 1(10) 2-9(12) 10(10).(*Biblioteca economico-portatile di educazione ; 50)
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FA PARTE DI
Libro antico 1331150 MODE019909 *Geografia universale ossia descrizione di tutte le parti del mondo di
Malte-Brun per cura di Giuseppe Belloni antico militare Italiano compendiata ad uso de' giovinetti ... Vol. 1.[-14!. - Milano :
presso l'editore Lorenzo Sonzogno libraio sulla Corsia de' Servi n. 602, 1828-1830 (coi torchi di Gio. Pirotta). - 14 v. ; 18. ((I
nomi dei censori sono: prof. D. Giuseppe Baraldi, per la diocesi di Modena; Antonio Lombardi, per gli Stati Estensi.

BUF 4542 BUFALINI M 72 1
Id.: 1055576 PUV0891297 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1 / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo Sonzogno, 1833. - X, 216 p. ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055577 PUV0891294 *Primi elementi di filosofia / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo
Sonzogno. - v. ; 14 cm.

BUF 4543 BUFALINI M 72 2
Id.: 1055580 PUV0891298 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2 / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo Sonzogno, 1833. - P. 217-424 ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055577 PUV0891294 *Primi elementi di filosofia / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo
Sonzogno. - v. ; 14 cm.

BUF 4544 BUFALINI M 72 3
Id.: 1055583 LO11147552 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3
3 / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo Sonzogno, 1833. - P. 425-624 ; 14 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055577 PUV0891294 *Primi elementi di filosofia / di Baldassare Poli. - Milano : Lorenzo
Sonzogno. - v. ; 14 cm.

BUF 4545 BUFALINI M 73
Id.: 1055587 LIA0239011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique medicale, faites a l'hotel-dieu de paris par A. F. Chomel et J. L. Genest : suivi de recherches sur
l'hidrocephale aigue, sur une variete particuliere de pneumonie, et sur la degenerescence tuberculeuse par A. Berton. -
Bruxelles : Chez H. Dumont, 1834. - 593 p. ; 16 cm.

BUF 4555 BUFALINI M 74
Id.: 1055660 LIA0236558 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul croup dei bambini e dei fanciulli : commentario / per Andrea Pasquali. - Milano : Soc. per la pubbl. degli annali universitari
delle scienze e dell'industria, 1861. - 287 p. ; 23 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1628562 LIA0236559 Il *croup dei bambini e dei fanciulli

BUF 5034 BUFALINI M 75
Id.: 1060905 RAV1629737 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sulla cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'economia politica libri due / Giovanni Scopoli. - Verona : Tip. Antonelli, 1850. - 266 p. ; 24 cm.

BUF 4556 BUFALINI M 76 1
Id.: 1055668 RAV1623083 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1 / A. Grisolle. - Paris : Librairie de Fortin, Masson et C., 1844. - 812 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055666 RAV1623081 *Traite elementaire et pratique de pathologie interne / par A. Grisolle. -
Paris : Librairie de Fortin, Masson et C. - v. ; 23 cm.

BUF 4557 BUFALINI M 76 2
Id.: 1055689 RAV1623110 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2 (esempl. mutilo)
2 / par A. Grisolle. - Paris : Librairie de Fortin, Masson et C., 1844. - 592 p. ; 23 cm. ((Descrizione basata su esempl. mutilo.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055666 RAV1623081 *Traite elementaire et pratique de pathologie interne / par A. Grisolle. -
Paris : Librairie de Fortin, Masson et C. - v. ; 23 cm.
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BUF 1363 BUFALINI M 77
Id.: 150591 RAV0250148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore alla Societa medico-fisica fiorentina)
*Relazione del viaggio fatto nella primavera dell'anno 1838 dalla maestà del re Federico Augusto di Sassonia nell'Istria,
Dalmazia e Montenegro / [di] Bartolomeo Biasoletto. - Trieste : H. F. Favarger, 1841 (Trieste : Tip. Weis). - 264, [4] p., 6 c. di
tav. : ill. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449552 RAV0338752 *Viaggio di S. M. Federico Augusto re di Sassonia per l'Istria, Dalmazia e Montenegro. -

BUF 1364 BUFALINI M 78
Id.: 214527 RAV0338727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de la dyspepsie : fonde sur l'etude physiologique et clinique / par J. J. Guipon. - Paris [etc.] : J. B. Bailliere et fils, 1864. -
XI, 456 p. ; 23 cm.

BUF 4996 BUFALINI M 79
Id.: 1291753 RAVE000198 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dizionario domestico sistematico di Gaetano Arrivabene mantovano alunno nel R. Liceo Convitto di Ferrara. - Brescia : per
Nicolò Bettoni, 1809. - LI, [1!, 439, [1! p., [2! c. di tav. ripieg. ; 8º. ((Segn.: p4 a-e4 f2 1-55/4. - A c. p2r: Prefazione di Ferdinando
Arrivabene. - A c. 1/1r dedica dell'A. a Nicolò Bettoni. - A c. 55/4v : edizione protetta dalla legge fiorile anno IX. - Le [2! c. di tav.
ripieg. contengono un albero sistematico dell'uomo e del mondo.

BUF 1362 BUFALINI M 80
Id.: 214519 RAV0338719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della polizia considerata come mezzo di preventiva difesa : trattato teorico-pratico / dell'avvocato Bartolommeo Fiani. - Firenze
: Tipografia Nazionale Italiana, 1853. - 481 p. ; 24 cm.

BUF 2425 BUFALINI M 81 opuscolo
Id.: 1036937 MOD0361742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'editore)
*Opuscoli di G. F. Böhmer circa all'ordinare glli archivi e specialmente gli archivi di Firenze. - Firenze : M. Cellini e C., 1865. - XI,
23 p. ; 23 cm. ((Prefazione di Francesco Bonaini ; testo in francese.

BUF 1361 BUFALINI M 82
Id.: 218767 LIA0000518 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della certezza : trattato / del Dr. A. Basevi. - Livorno : Vannini, 1842. - 268 p. ; 23 cm. ((FAC

BUF 1360 BUFALINI M 83
Id.: 214514 RAV0338714 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Genesi del diritto penale / del prof. G. D. Romagnosi. - 5. ed. in tutto conforme alla precedente. - Prato : per Ranieri Guasti,
1833. - XVI, 289 p. ; 21 cm. ((In cop.: 1834
HA PER ALTRO TITOLO
1554669 RML0130079 *Opere del prof. G. D. Romagnosi : diritto filosofico. -

BUF 5217 BUFALINI M 84
Id.: 1303139 RAVE014106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'insegnamento della medicina clinica nel principio del secolo 19. discorso inaugurale alla cattedra di medicina clinica di Ant.
Giuseppe Testa ... - [Bologna] : per Jacopo Marsigli stampatore dell'Università nazionale di Bologna, 1804. - [4], CII, [2] p. ; 8º.
((Nel tit. il numero 19. è espresso: XIX. - Segn.: pi greco2 1-6<8> [7]<4>. - C. [7]<4> è bianca.

BUF 864 BUFALINI M 85 1818
Id.: 211853 RAV0335267 Tipo circolazione: INTERNA

1818
*Journal complementaire du dictionaire des sciences medicales. - Lug. 1818-Giu. 1822. - Paris : C.L.F. Panckoucke,
1818-1822. - 22 cm. ((Mensile.

BUF 865 BUFALINI M 85 1819
Id.: 211853 RAV0335267 Tipo circolazione: INTERNA

1819
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*Journal complementaire du dictionaire des sciences medicales. - Lug. 1818-Giu. 1822. - Paris : C.L.F. Panckoucke,
1818-1822. - 22 cm. ((Mensile.

BUF 866 BUFALINI M 85 1820
Id.: 211853 RAV0335267 Tipo circolazione: INTERNA

1820
*Journal complementaire du dictionaire des sciences medicales. - Lug. 1818-Giu. 1822. - Paris : C.L.F. Panckoucke,
1818-1822. - 22 cm. ((Mensile.

BUF 867 BUFALINI M 85 1821
Id.: 211853 RAV0335267 Tipo circolazione: INTERNA

1821
*Journal complementaire du dictionaire des sciences medicales. - Lug. 1818-Giu. 1822. - Paris : C.L.F. Panckoucke,
1818-1822. - 22 cm. ((Mensile.

BUF 868 BUFALINI M 85 1822
Id.: 211853 RAV0335267 Tipo circolazione: INTERNA

1822
*Journal complementaire du dictionaire des sciences medicales. - Lug. 1818-Giu. 1822. - Paris : C.L.F. Panckoucke,
1818-1822. - 22 cm. ((Mensile.

BUF 1096 BUFALINI M 86
Id.: 212666 RAV0336375 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prelecons de pathologie experimentale, premiere partie : observations et experiences sur l'hyperemie capillaire / par E. Fred.
Dubois (D'Amiens). - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841, - VIII, 400 p., [3] c. di tev. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 1050 BUFALINI M 87 1
Id.: 354051 RML0061817 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / composto da Prospero Viani. - Firenze : Felice Le Monnier, 1858. - LXVIII, 590 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 285916 SBL0162975 *Dizionario di pretesi francesismi e di pretese voci e forme erronee della
lingua italiana : con una tavola di voci e maniere aliene o guaste / composto da Prospero Viani. - Firenze : Le Monnier,
1858-1860. - 2 v. ; 18 cm.

BUF 1051 BUFALINI M 87 2
Id.: 306844 TO00548734 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / composto da Prospero Viani. - Firenze : Felice Le Monnier, 1860. - IV, 504 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 285916 SBL0162975 *Dizionario di pretesi francesismi e di pretese voci e forme erronee della
lingua italiana : con una tavola di voci e maniere aliene o guaste / composto da Prospero Viani. - Firenze : Le Monnier,
1858-1860. - 2 v. ; 18 cm.

BUF 1005 BUFALINI M 88 1
Id.: 212281 RAV0335798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Ferdinando Ranalli. - 3 ed. con correzioni e miglioramenti. - Firenze : Felice Le Monnier. - XII, 667 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 160793 NAP0037570 *Degli ammaestramenti di letteratura : libri quattro / di Ferdinando Ranalli. -
Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

BUF 1006 BUFALINI M 88 2
Id.: 212284 RAV0335801 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Ferdinando Ranalli. - 3. ed. con correzioni e miglioramenti. - Firenze : Felice Le Monnier, 1863. - 548 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 160793 NAP0037570 *Degli ammaestramenti di letteratura : libri quattro / di Ferdinando Ranalli. -
Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

BUF 1007 BUFALINI M 88 3
Id.: 212285 RAV0335802 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Ferdinando Ranalli. - 3. ed. con correzioni e miglioramenti. - Firenze : Felice Le Monnier, 1863. - 405 p. ; 19 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 160793 NAP0037570 *Degli ammaestramenti di letteratura : libri quattro / di Ferdinando Ranalli. -
Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

BUF 1008 BUFALINI M 88 4
Id.: 212286 RAV0335803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di Ferdinando Ranalli. - 3. ed. con correzioni e miglioramenti. - Firenze : Feice Le Monnier, 1863. - 726 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 160793 NAP0037570 *Degli ammaestramenti di letteratura : libri quattro / di Ferdinando Ranalli. -
Firenze : Le Monnier. - v. ; 19 cm.

BUF 1009 BUFALINI M 89
Id.: 340333 RMR0000234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle speranze d'Italia / [Cesare Balbo]. - Parigi : Dalla Libreria dei F.lli Firmin Didot, 1844. - 312 p. ; 18 cm. ((Il nome dell'A.
nella pref.

BUF 5006 BUFALINI M 90 1
Id.: 1331186 PUVE011930 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1819. - 225, [3] p. ((Segn.: [1]-13(8) 14(10).
FA PARTE DI
Libro antico 1331185 PUVE011925 *Istituzioni di patologia generale del sig. conte Angelo Dalla-Decima ... parte
1. \-4.!. - Padova : nel Seminario, 1819-1823. - 4 v. in 5 ; 8o.

BUF 5007 BUFALINI M 90 2
Id.: 1331188 PUVE011931 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1. - 1820. - 335, \1! p. ((Segn.: [1]-21(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331185 PUVE011925 *Istituzioni di patologia generale del sig. conte Angelo Dalla-Decima ... parte
1. \-4.!. - Padova : nel Seminario, 1819-1823. - 4 v. in 5 ; 8o.

BUF 5008 BUFALINI M 90 3
Id.: 1331189 PUVE011932 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2
2.2. - 1820. - 236 p. ((Segn: [1]-14(8) 15(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1331185 PUVE011925 *Istituzioni di patologia generale del sig. conte Angelo Dalla-Decima ... parte
1. \-4.!. - Padova : nel Seminario, 1819-1823. - 4 v. in 5 ; 8o.

BUF 5009 BUFALINI M 90 4
Id.: 1331190 PUVE011933 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1822. - 405, [3] p. ((Segn.: [1]-24(8) 25(12).
FA PARTE DI
Libro antico 1331185 PUVE011925 *Istituzioni di patologia generale del sig. conte Angelo Dalla-Decima ... parte
1. \-4.!. - Padova : nel Seminario, 1819-1823. - 4 v. in 5 ; 8o.

BUF 5010 BUFALINI M 90 5
Id.: 1331187 PUVE011935 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1823. - 192 p. ((Segn.: [1]-12(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331185 PUVE011925 *Istituzioni di patologia generale del sig. conte Angelo Dalla-Decima ... parte
1. \-4.!. - Padova : nel Seminario, 1819-1823. - 4 v. in 5 ; 8o.

BUF 1010 BUFALINI M 91
Id.: 212297 RAV0335814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'indole e dei fattori dell'incivilimento con esempio del suo risorgimento in Italia / di G. D. Romagnosi. - Milano : presso la
Società degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria, 1832. - 272 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali Universali di
Statistica.

BUF 1011 BUFALINI M 92
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Id.: 212299 RAV0335819 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie risguardanti la dottrina frenologica ed altre scienze che con essa hanno stretto rapporto / di Luigi Ferrarese. - Napoli :
Tipografia nella Pieta de' Turchini, 1836. - 63 p. ; 23 cm.

BUF 1030 BUFALINI M 93
Id.: 248948 TO00168410 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Melanges philosophiques / par Theodore Jouffroy. - Paris : Paulin, 1833. - IV, 491, [2] p. ; 21 cm.

BUF 1029 BUFALINI M 94
Id.: 212323 RAV0335854 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dottrine fondamentali di un corso elementare di teoretica e pratica filosofica e dei principali filosofici sistemi delle antiche e
moderne scuole / raccolte ed ordinate dal professore Giuseppe Caleffi. - Firenze : Sansone Coen, 1846. - 678 p. ; 20 cm.

BUF 1012 BUFALINI M 95
Id.: 212307 RAV0335834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *filosofia delle belle arti / per Candido Mamini. - 2. ed. rinfusa, corr. ed ampliata. - Catania : Stab. La Fenice di S. Musumeci,
1864. - 200 p. ; 20 cm.

BUF 1013 BUFALINI M 96
Id.: 212314 RAV0335845 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
The *Alhambra, or the new sketch book / by Washington Irving. - Paris : published by A. and W. Galignani, 1832. - VIII, 338 p. ;
19 cm.

BUF 1014 BUFALINI M 97 1
Id.: 237663 LO10420476 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : G. Barbera, 1867.- LXXXIII, 552 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 237655 LO10420475 *Lezioni di storia / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Barbera, 1867-1868. - 2
v. ; 19 cm.

BUF 1015 BUFALINI M 97 2
Id.: 212317 RAV0335848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : G. Barbera, 1868.- XV, 628 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 237655 LO10420475 *Lezioni di storia / di Ferdinando Ranalli. - Firenze : Barbera, 1867-1868. - 2
v. ; 19 cm.

BUF 1016 BUFALINI M 98
Id.: 342935 TO00745736 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*uomo, studi morali / per Filippo Perfetti. - Firenze : Barbera, 1863. - 399 p. ; 19 cm.

BUF 1017 BUFALINI M 99
Id.: 252400 VIA0072486 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della educazione : studii / dell'avvocato Celso Fiaschi. - Firenze : G. Gaston, 1868. - 519 p. ; 20 cm.

BUF 1098 BUFALINI M 100 1862
Id.: 212673 RAV0336382 Tipo circolazione: INTERNA

A.1 (1862)
*Guida civile amministrativa commerciale della città di Firenze. - A. 1 (1862)- . - Firenze : a spese degli editori, 1862- . - v. ; 19
cm. ((Annuale.

BUF 1018 BUFALINI M 101
Id.: 212320 RAV0335851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
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*Versi / del professore Vincenzo Valorani. - Bologna : Tipi Sassi nelle Spaderie, 1851. - LVIII, 341 p. ; 18 cm.

BUF 1103 BUFALINI M 102 1
Id.: 212734 RAV0336449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1850. - 532 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212733 RAV0336448 *Della vita di Mario Pieri scritta da lui medesimo : libri 6. - Firenze : coi tipi
di Felice Le Monnier, 1850. - 2 v. ; 19 cm.
Libro moderno 321865 LIA0012555 *Opere di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier,
1850-1851. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1104 BUFALINI M 102 2
Id.: 212735 RAV0336450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1850. - 443 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212733 RAV0336448 *Della vita di Mario Pieri scritta da lui medesimo : libri 6. - Firenze : coi tipi
di Felice Le Monnier, 1850. - 2 v. ; 19 cm.
Libro moderno 321865 LIA0012555 *Opere di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier,
1850-1851. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1105 BUFALINI M 102 3
Id.: 212739 RAV0336454 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Opere varie inedite / di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1851. - 432 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 321865 LIA0012555 *Opere di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier,
1850-1851. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1106 BUFALINI M 102 4
Id.: 212741 RAV0336457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Anna Bufalini)
4: *Opere varie inedite, originali e tradotte di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1851. - 484 p. ; 19
cm. ((Contiene: Canti popolari della Grecia moderna ; Opuscoli di Seneca ; Alcuni carmi di Catullo, Claudiano e M.A. Flaminio ;
Ode alla povertà ; Trattatelli e pensieri.
FA PARTE DI
Libro moderno 321865 LIA0012555 *Opere di Mario Pieri corcirese. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier,
1850-1851. - 4 v. ; 19 cm.

BUF 1019 BUFALINI M 103 1
Id.: 272230 LO10437795 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / di Angelo Marescotti. - Firenze : Barbera, Bianchi e comp., 1856. - 253 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272229 LO10437794 *Sulla economia sociale : discorsi / di Angelo Marescotti. - Firenze :
Barbera, Bianchi, e comp., 1856-1857. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1020 BUFALINI M 103 2
Id.: 272238 LO10437796 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / discorsi di Angelo Marescotti. - Firenze : Barbera, Bianchi e comp., 1856. - 254 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272229 LO10437794 *Sulla economia sociale : discorsi / di Angelo Marescotti. - Firenze :
Barbera, Bianchi, e comp., 1856-1857. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1021 BUFALINI M 103 3
Id.: 272237 LO10437797 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / discorsi di Angelo Marescotti. - Firenze : Barbera, Bianchi e comp., 1857. - 495 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272229 LO10437794 *Sulla economia sociale : discorsi / di Angelo Marescotti. - Firenze :
Barbera, Bianchi, e comp., 1856-1857. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1022 BUFALINI M 103 4
Id.: 272242 LO10437798 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
4 / discorsi di Angelo Marescotti. - Firenze : Barbera, Bianchi e comp., 1857. - 271 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 272229 LO10437794 *Sulla economia sociale : discorsi / di Angelo Marescotti. - Firenze :
Barbera, Bianchi, e comp., 1856-1857. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1023 BUFALINI M 104
Id.: 212321 RAV0335852 Tipo circolazione: INTERNA

1 V. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lettere filologiche e critiche / di Prospero Viani. - In Bologna : presso Nicola Zanichelli, 1874. - XII, 338 p. ; 19 cm.

BUF 1024 BUFALINI M 105
Id.: 312670 VIA0072237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi della metafisica del bene / per Luigi Barbera. - Firenze : M. Cellini e C., 1863. - LVI, 392 p. ; 19 cm.

BUF 2426 BUFALINI M 106 opuscolo
Id.: 1036942 RAV1598833 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere sulla prima educazione / scritte dalla contessa Isabella Gondi. - Firenze : Le Monnier, 1867. - 87 p. ; 19 cm.

BUF 1025 BUFALINI M 107
Id.: 355181 SBL0407889 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *panteismo di Giordano Bruno / per Francesco Fiorentino. - Napoli : tip. M. Lombardi, 1861. - 168 p. ; 18 cm.

BUF 1026 BUFALINI M 108
Id.: 212322 RAV0335853 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *femme au point de vue physiologique, pathologique et moral : étude médico-philosophique et littéraire / par Maurice
Herczeghy. - Paris : Victor Masson et fils, 1864. - 451 p. ; 19 cm.

BUF 1027 BUFALINI M 109
Id.: 163985 RAV0269178 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni intorno alle donne ed alla loro educazione / di Fortunato Cavazzoni Pederzini. - Bologna : tipografia di Santa
Maria Maggiore, 1863. - VII, 190 p. ; 19 cm.

BUF 1036 BUFALINI M 110
Id.: 134662 RAV0226945 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Petri Pauli Livirani patricii Faventini advocati urbani odae. - Bononiae : Ex officina Saxiana, 1847. - 167 p., \1! c. di tav. : ritr. ;
19 cm.

BUF 1037 BUFALINI M 112 1
Id.: 212327 RAV0335858 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Economia teoretica / Gerolamo Boccardo. - 2. ed. riveduta e considerevolmente ampliata dall'Autore. - Torino : Sebastiano
Franco e figli e compagnia, 1859. - 312 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212326 RAV0335857 *Trattato teorico-pratico di economia politica / Gerolamo Boccardo. - Torino
: Sebastiano Franco e Figli. - v. ; 18 cm.

BUF 1035 BUFALINI M 112 2
Id.: 212328 RAV0335859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Economia pratica / Gerolamo Boccardo. - 2. ed. riveduta e considerevolmente ampliata dall'Autore. - Torino : Sebastiano
Franco e figli e compagnia, 1859. - 304 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212326 RAV0335857 *Trattato teorico-pratico di economia politica / Gerolamo Boccardo. - Torino
: Sebastiano Franco e Figli. - v. ; 18 cm.

BUF 1038 BUFALINI M 112 3
Id.: 212329 RAV0335860 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3: *Economia pratica / Gerolamo Boccardo. - 2. ed. riv. e considerevolmente ampliata dall'A. - Torino : Franco, 1859. - 280 p. ;
18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212326 RAV0335857 *Trattato teorico-pratico di economia politica / Gerolamo Boccardo. - Torino
: Sebastiano Franco e Figli. - v. ; 18 cm.

BUF 1032 BUFALINI M 113
Id.: 270108 IEI0123608 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie storiche / del conte Luigi Cibrario. - Torino : Tip. Eredi Botta, 1868. - 326 p., [2] c. di tav. ripieg. ; 18 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1509566 TO00964792 *Memorie storiche del conte Luigi Cibrario.

BUF 1031 BUFALINI M 114
Id.: 212324 RAV0335855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Scritti in prosa e in verso / di Giuseppe Giusti ; per la maggior parte inediti pubblicati per cura di Aurelio Gotti. - Firenze : Felice
Le Monnier, 1863. - XII c., 1-505 p., 506-510 c. ; 19 cm.

BUF 1033 BUFALINI M 115
Id.: 212325 RAV0335856 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla connessione delle scienze fisiche / di Maria Sommerville ; traduzione fatta sulla 9. ed. inglese. - Firenze : G. Barbera,
1861. - XIII, 639 p., 10 c. di tav : ill. ; 19 cm.

BUF 1052 BUFALINI M 116 1
Id.: 212435 RAV0336034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / dott. Giuseppe Passeri. - Livorno : a spese dell'editore, 1855. - VII, 454 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212434 RAV0336033 Il *beante o sia concerto di piu e diversi istruttivi discorsi riguardanti
l'umana felicitazione e consolazione ... / dott. Giuseppe Passeri. - Livorno : a spese dell'editore, 1855. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 1053 BUFALINI M 116 2
Id.: 212436 RAV0336035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / dott. Giuseppe Passeri. - Livorno : a spese dell'editore, 1855. - 509 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212434 RAV0336033 Il *beante o sia concerto di piu e diversi istruttivi discorsi riguardanti
l'umana felicitazione e consolazione ... / dott. Giuseppe Passeri. - Livorno : a spese dell'editore, 1855. - 2 v. ; 19 cm.

BUF 4994 BUFALINI M 117 1
Id.: 1331169 TO0E063511 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], 302, [2] p. ((Segn.: pi greco2 1-2/6 3-4/12 5-22/6 23/8. - Ultima c. bianca. - Cenni biografici dell'A. alle p. 1-17.
FA PARTE DI
Libro antico 1331168 TO0E063404 *Dell'educazione trattato di madama Campan aggiuntivi de' consigli alle
fanciulle ed alcuni saggi di morale traduzione di Luigi Ferreri vol 1. [-2.]. - Milano : a spese di Giuseppe Rezzi, 1827 ([Milano] :
tipografia A. Fontana). - 2 v. ; 12º. ((Indicazione di stampa dal verso degli occhietti. - Tit. degli occhietti: Dell'educazione trattato
di madama Campan tomo primo [-secondo].

BUF 4995 BUFALINI M 117 2
Id.: 1331170 TO0E063513 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 230, [2] p. ((Segn.: pi greco2 1-18/6 19/8. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1331168 TO0E063404 *Dell'educazione trattato di madama Campan aggiuntivi de' consigli alle
fanciulle ed alcuni saggi di morale traduzione di Luigi Ferreri vol 1. [-2.]. - Milano : a spese di Giuseppe Rezzi, 1827 ([Milano] :
tipografia A. Fontana). - 2 v. ; 12º. ((Indicazione di stampa dal verso degli occhietti. - Tit. degli occhietti: Dell'educazione trattato
di madama Campan tomo primo [-secondo].

BUF 1034 BUFALINI M 118
Id.: 221688 TO00590184 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Études sur les constitutions des peuples libres / par J. C. L. Simonde de Sismondi. - Paris ; Strasbourg : Treuttel et Würtz,
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1836. - IV, 436 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 746697 TO01310893 *Etudes sur les sciences sociales / par J. C. L. Simonde de Sismondi. -
Paris ; Strasbourg : Treuttel et Wurtz. - 3 v. ; 20 cm. ((Tit. d'insieme si ricava dagli occhietti dei singoli volumi.

BUF 1028 BUFALINI M 119
Id.: 319485 TO00631668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Poesie dell'avvocato Lorenzo Del Nobolo. - Firenze : co' torchj di Leonardo Ciardetti, 1838. - XX, 120 p., [3! c. di tav. : inc. ; 21
cm. ((Front. con lettere a caratteri calligrafici. - Fregio sul front.

BUF 2427 BUFALINI M 120 opuscolo
Id.: 1036946 PUV0779444 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Inscriptionum fasciculus tertius / Alois. Chrysostomi Ferrucci. - Forocornelii : ex officina Galeatiana, 1866. - LXXXVIII ; 22 cm.

BUF 2428 BUFALINI M 121 opuscolo
Id.: 1036956 RAV1598848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Panopea italiana e latina : parte italiana, cantilene / del cav. L. C. Ferrucci. - Lugo : per Melandri, 1849. - 51 p. ; 21 cm.

BUF 4699 BUFALINI M 122
Id.: 1057405 RAV1625333 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con Inscrptionum fasciculus; sul front. dedica ms. dell'A.)
*Carmina / Alois. Chrysostomi Ferrucci. - Pisauri : ex officina Nobiliana, 1831. - 86, 24 p. ; 22 cm.

BUF 4697 BUFALINI M 122
Id.: 1006563 UBO2413431 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con Carmina)
*Inscriptionum fasciculos / Alois. Chrysostomi Ferrucci. - Pisauri : ex officina Nobiliana, 1831. - XXXII p. , 22 cm. ((Il nome dell'A.
prima del tit.

BUF 1094 BUFALINI M 123
Id.: 212639 RAV0336345 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fabularum libri tres / Alois. Chrysostomi Ferruccii. - Forocornelii : ex Officina Galeatiana, 1867. - 120 p. ; 22 cm.

BUF 1095 BUFALINI M 124
Id.: 212642 RAV0336350 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alois. Chrysostomi Ferruccii civis Romani Fabularum reliqui libri 6. - Forocornelii : ex officina Galeatiana, 1869. - VI, 121 p. ; 22
cm.

BUF 1087 BUFALINI M 124
Id.: 72817 RAV0137699 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistolae satyricae 20. ; accedunt, Carmen de Francisco Ferruccio ; et Apotheo sis Joachimi Rossinii / Alois. Chrysostomi
Ferruccii. - Forocornelii : Ex officia Galeatiana, 1877. - 119 p. ; 23 cm
CONTIENE ANCHE
1427560 RAV0146182 *Carmen de Francisco Ferruccio / Alois. Chrysostomi Ferruccii.
1427561 RAV0146184 *Apotheosis Joachimi Rossinii / Alois. Chrysostomi Ferruccii.

BUF 1039 BUFALINI M 125
Id.: 300601 FER0168057 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie storico-politiche sugli autori greci e romani / di Cristoforo Negri. - Torino : Tip. G.B. Paravia e comp., 1864. - XV, 232
p. ; 23 cm.

BUF 1040 BUFALINI M 126
Id.: 301236 TO00740505 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Collezione alfabetica di uomini e donne illustri della Toscana dagli scorsi secoli fino alla meta del 19. / compilata da F. B. di G.
B. - Firenze : nella tip. Bonducciana, 1852. - 218 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. dalla prefazione.
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BUF 1041 BUFALINI M 127
Id.: 293087 UMC0012507 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Principj fondamentali di diritto amministrativo, onde tesserne le instituzioni / di G. D. Romagnosi. - 3. ed. con nuovi documenti
illustrativi somministrati dall'autore. - Prato : dalla stamperia Guasti, 1835. - 316 p. ; 22 cm

BUF 4997 BUFALINI M 128
Id.: 1331172 PUVE001343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso sopra la storia universale di Monsignor Jacopo-Benigno Bossuet arricchito di note e continuato fino all'anno 1816. -
Terza edizione. - Venezia : coi tipi di Pietro Bernardi : si vende al negozio di libri all'Apollo in Bocca di Piazza a S. Moisè n.
1835, 1819. - VIII, 448 p. ; 8. ((Segn.: [1]-28(8) 29(4). - Nel titolo, 1816 è espresso MDCCCXVI. - Sul front. marca editoriale
(iniziali intrecciate tra due rami).

BUF 1046 BUFALINI M 129
Id.: 212335 RAV0335875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *dinamica molecolare secondo Fusinieri e Reinchenbach / [a cura di Enrico Dal Pozzo di Mombello]. - Foligno : Stab. Tip. di
Pietro Sgariglia, 1866. - XCVI, 351, 147 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1583999 MIL0667394 *Chi è sensitivo e chi no?
1584000 MIL0667393 *Lettere odo-magnetiche
1584001 MIL0667392 *Della forza repulsiva che si sviluppa fra le parti dei corpi ridotti a minime dimensioni ...

BUF 1042 BUFALINI M 130
Id.: 235093 LO10113162 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Nozioni elementari di scienze naturali esposte secondo i programmi ministeriali ad uso delle scuole tecniche magistrali e
normali / dal prof. dott. Regazzoni Innocenzo. - 2. ed. corretta ed aumentata. - Como : Tip. Carlo Franchi, 1867. - VII, 378 p. ; 20
cm.

BUF 1047 BUFALINI M 131
Id.: 212336 RAV0335876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica di Niccolo Leoni a Carlo Matteucci)
*Della elettricita del corpo umano e della sua influenza sulle contrazioni dei muscoli, le sensazioni e la vita longeve : saggio. -
Padova : Tipografia Crescini, 1857. - 220 p. ; 20 cm.

BUF 1043 BUFALINI M 132
Id.: 212331 RAV0335863 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelles lettres sur la chimie consideree dans ses applications a l'industrie, a la physiologie et a l'agriculture / par m. Justus
Liebig. - Ed. francaise / publiee par m. Charles Gerhardt. - Paris : Victor Masson, 1852. - XII, 330 p. ; 18 cm.

BUF 1044 BUFALINI M 133
Id.: 212332 RAV0335864 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di ascoltazione ovvero del senso dell'udito applicato al diagnostico delle malattie e della gravidanza e di alcuni altri
mezzi che a questo possono servire di aiuto / [Ulisse Breventani]. - 2. ed. con aggiunte e correzioni. - Bologna : Tipi Sassi nelle
Spaderie, 1845. - XXIII, 358 p. ; 19 cm.

BUF 4807 BUFALINI M 134 1
Id.: 1330885 MILE012966 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [2], XXII, 231, [1] p., IV, [2] c. di tav., di cui 1 ripieg. : ill. color., 1 ritr., 1 c. geogr. ; 12º. ((Occhietto. - Segn.: [pigreco]¹² 1-9/¹²
10/#. - Bianca la prima carta. - Le c. di tav. contengono: ill. calcogr.; la c. di tav. ripieg. contiene: carta delle isole Pelew; una c.
di tav. contiene: ritr. del capitano Henry Wilson.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto
per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 5)
FA PARTE DI
Libro antico 1330884 MILE012965 *Relazione delle isole Pelew situate nella parte occidentale dell'Oceano
Pacifico composta sui giornali, e sulle notizie comunicate dal capitano Enrico Wilson ... Versione dal francese dal sig. Natale
Pianazza corredata dal ritratto dell'autore, di una carta geografica, e di rami colorati. Vol 1. [-2.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1818. - 2 v. : ill. ; 12º. ((Tit. della collana negli occhietti dei due vol.: Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo, tanto per terra quanto per mare, ... Tomo 5. [-6.]. - Per il nome dell'A., George Keate, cfr.
NUC Pre-1956 per l'ed. di Londra del 1788 e l'ed. di Parigi del 1793. - Le c. di tav. contengono: ill. calcogr., di cui quelle
numerate incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da V. Rainieri.
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BUF 4808 BUFALINI M 134 2
Id.: 1330886 MILE012967 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 246, [2] p., IV c. di tav. : ill. color. ; 12º. ((Occhietto. - Segn.: 1-10/¹² 11/#. - Bianco il verso dell'ultima c. - Le c. di tav.
contengono: ill. calcogr.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare
dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 6)
FA PARTE DI
Libro antico 1330884 MILE012965 *Relazione delle isole Pelew situate nella parte occidentale dell'Oceano
Pacifico composta sui giornali, e sulle notizie comunicate dal capitano Enrico Wilson ... Versione dal francese dal sig. Natale
Pianazza corredata dal ritratto dell'autore, di una carta geografica, e di rami colorati. Vol 1. [-2.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1818. - 2 v. : ill. ; 12º. ((Tit. della collana negli occhietti dei due vol.: Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo, tanto per terra quanto per mare, ... Tomo 5. [-6.]. - Per il nome dell'A., George Keate, cfr.
NUC Pre-1956 per l'ed. di Londra del 1788 e l'ed. di Parigi del 1793. - Le c. di tav. contengono: ill. calcogr., di cui quelle
numerate incise da Giuseppe Dall'Acqua e colorate da V. Rainieri.

BUF 4809 BUFALINI M 135 1
Id.: 1330890 MILE012202 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XLVI, 255, [1] p., [1], III c. di tav., [1] c. di tav. ripieg. : ritr., ill. color., c. geogr. ((Segn.: [ast.]12 2[ast.]12 1-10/12 11/8. -
Prima c. bianca. - C. 2[ast.]5 segnata 3[ast.]. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 55)
FA PARTE DI
Libro antico 1330887 UBOE001381 *Viaggio intorno al mondo fatto negli anni 1803-4-5 e 1806 d'ordine di sua
maesta' imperiale Alessandro primo su i vascelli la Nadeshda e la Neva sotto il comando del capitano della marina imperiale A.
G. di Krusenstern. Tradotto dal tedesco dal sig. Angiolini. Corredata del ritratto dell'autore, di una carta geografica, e di rami
colorati. Vol. 1. (-3.). - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1818. - 3 v. : ill. ; 12º. ((KVK Britsh Union Catalog
COPAC

BUF 4810 BUFALINI M 135 2
Id.: 1330888 UBOE001382 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 297, [1] p., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1/6 2-13/12. - Ultima c. bianca. - Var. B: IV c. di tav. non color.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 56)
FA PARTE DI
Libro antico 1330887 UBOE001381 *Viaggio intorno al mondo fatto negli anni 1803-4-5 e 1806 d'ordine di sua
maesta' imperiale Alessandro primo su i vascelli la Nadeshda e la Neva sotto il comando del capitano della marina imperiale A.
G. di Krusenstern. Tradotto dal tedesco dal sig. Angiolini. Corredata del ritratto dell'autore, di una carta geografica, e di rami
colorati. Vol. 1. (-3.). - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1818. - 3 v. : ill. ; 12º. ((KVK Britsh Union Catalog
COPAC

BUF 4811 BUFALINI M 135 3
Id.: 1330889 MILE012203 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 377, [3] p., [1], IV c. di tav. : ritr., ill. color. ((Segn.: 1-15/12 16/10. - Ultima c. bianca. - Var. B: IV c. di tav. non
colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del
celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 57)
FA PARTE DI
Libro antico 1330887 UBOE001381 *Viaggio intorno al mondo fatto negli anni 1803-4-5 e 1806 d'ordine di sua
maesta' imperiale Alessandro primo su i vascelli la Nadeshda e la Neva sotto il comando del capitano della marina imperiale A.
G. di Krusenstern. Tradotto dal tedesco dal sig. Angiolini. Corredata del ritratto dell'autore, di una carta geografica, e di rami
colorati. Vol. 1. (-3.). - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1818. - 3 v. : ill. ; 12º. ((KVK Britsh Union Catalog
COPAC

BUF 4812 BUFALINI M 136 1
Id.: 1330893 MILE012799 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XIX, [1], 222, [2] p., [1] c. di tav. ripieg., V c. di tav. : c. geogr., ill. color. ((Segn.: [ast]10 1-9/12 10/4. - Var. B: V c. di tav. non
colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del
celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 58)
FA PARTE DI
Libro antico 1330891 MILE012798 *Relazione dell'ambasciata inglese spedita nel 1795 nel regno d'Ava o
nell'impero dei Birmani del maggiore Michele Symes incaricato dell'ambasciata ... Tradotto dal francese dall'avvocato Giuseppe
Carozzi corredata di una carta geografica, e di rami colorati. Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1819. - 4 v. ; 12o. ((Numero di sequenza della collezione presente sul dorso della cop. editoriale.

BUF 4813 BUFALINI M 136 2
Id.: 1330892 MILE012800 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 247, [1], IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-10/12 11/4. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 59)
FA PARTE DI
Libro antico 1330891 MILE012798 *Relazione dell'ambasciata inglese spedita nel 1795 nel regno d'Ava o
nell'impero dei Birmani del maggiore Michele Symes incaricato dell'ambasciata ... Tradotto dal francese dall'avvocato Giuseppe
Carozzi corredata di una carta geografica, e di rami colorati. Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1819. - 4 v. ; 12o. ((Numero di sequenza della collezione presente sul dorso della cop. editoriale.

BUF 4814 BUFALINI M 136 3
Id.: 1330894 MILE012801 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 283, [1] p., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/10. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 60)
FA PARTE DI
Libro antico 1330891 MILE012798 *Relazione dell'ambasciata inglese spedita nel 1795 nel regno d'Ava o
nell'impero dei Birmani del maggiore Michele Symes incaricato dell'ambasciata ... Tradotto dal francese dall'avvocato Giuseppe
Carozzi corredata di una carta geografica, e di rami colorati. Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1819. - 4 v. ; 12o. ((Numero di sequenza della collezione presente sul dorso della cop. editoriale.

BUF 4815 BUFALINI M 136 4
Id.: 1330895 MILE012802 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 272 p., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/4. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 61)
FA PARTE DI
Libro antico 1330891 MILE012798 *Relazione dell'ambasciata inglese spedita nel 1795 nel regno d'Ava o
nell'impero dei Birmani del maggiore Michele Symes incaricato dell'ambasciata ... Tradotto dal francese dall'avvocato Giuseppe
Carozzi corredata di una carta geografica, e di rami colorati. Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1819. - 4 v. ; 12o. ((Numero di sequenza della collezione presente sul dorso della cop. editoriale.

BUF 4816 BUFALINI M 137 1
Id.: 1330897 UBOE001387 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XII, 273, [27! p., IV c. di tav. color., 1 c. geogr., 1 ritr. ((Segn.:## 1-12/12 13/6.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 62)
FA PARTE DI
Libro antico 1330896 UBOE001386 *Viaggio nei tre regni d'Inghilterra di Scozia e d'Irlanda del signor Chantreau
fatto negli anni 1788 e 1789 : opera in cui si trova quanto v'ha di più interessante ... traduzione di Giuseppe Belloni antico
militare italiano corredata di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Vol. 1. -[4.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1819. - 4 v. : ill. ; 12o. ((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale
dei singoli v.

BUF 4817 BUFALINI M 137 2
Id.: 1330900 RMSE004339 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 283, [1] p., II c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/10. - Var. B: II c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 63)
FA PARTE DI
Libro antico 1330896 UBOE001386 *Viaggio nei tre regni d'Inghilterra di Scozia e d'Irlanda del signor Chantreau
fatto negli anni 1788 e 1789 : opera in cui si trova quanto v'ha di più interessante ... traduzione di Giuseppe Belloni antico
militare italiano corredata di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Vol. 1. -[4.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1819. - 4 v. : ill. ; 12o. ((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale
dei singoli v.

BUF 4818 BUFALINI M 137 3
Id.: 1330899 MILE012170 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 281, [1! p., IV c. di tav.: ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/10(-12/10). - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 64)
FA PARTE DI
Libro antico 1330896 UBOE001386 *Viaggio nei tre regni d'Inghilterra di Scozia e d'Irlanda del signor Chantreau
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fatto negli anni 1788 e 1789 : opera in cui si trova quanto v'ha di più interessante ... traduzione di Giuseppe Belloni antico
militare italiano corredata di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Vol. 1. -[4.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1819. - 4 v. : ill. ; 12o. ((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale
dei singoli v.

BUF 4819 BUFALINI M 137 4
Id.: 1330898 UBOE001388 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 234, [2! p., V c. di tav. color. : ill. ((Segn.: 1-9/12 10/10. - Var. B: V c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 65)
FA PARTE DI
Libro antico 1330896 UBOE001386 *Viaggio nei tre regni d'Inghilterra di Scozia e d'Irlanda del signor Chantreau
fatto negli anni 1788 e 1789 : opera in cui si trova quanto v'ha di più interessante ... traduzione di Giuseppe Belloni antico
militare italiano corredata di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Vol. 1. -[4.]. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1819. - 4 v. : ill. ; 12o. ((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale
dei singoli v.

BUF 4820 BUFALINI M 138 1
Id.: 1330902 IEIE003270 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XLVII, [1], 252, [2] p., [2], III c. di tav. calcogr. : ill. color. ((Ritratto di lord Amherst inciso da L. Rados. - Carta della Tartaria
chinese incisa in Milano al Pontevetro n. 2225. - Tavola del Palazzo dell'imperatore a Tieng-Sing numerata 1. diversamente
dall'indice dove risulta numerata 2. - Segn.: A-B¹²1-10¹²11#(-11#). - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 18)
FA PARTE DI
Libro antico 1330901 IEIE003269 *Viaggio di lord Amherst alla China o giornale dell'ultima ambasciata inglese
alla corte di Pekin ... scritto da H. Ellis ... corredato di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Volume 1 [-3]. -
Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. ; 12°. ((Tavole incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4821 BUFALINI M 138 2
Id.: 1330903 IEIE003272 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 267, [1] p., IV c. di tav. calcogr. : ill. color. ((Segn.: 1-10¹² 11¹#. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 19)
FA PARTE DI
Libro antico 1330901 IEIE003269 *Viaggio di lord Amherst alla China o giornale dell'ultima ambasciata inglese
alla corte di Pekin ... scritto da H. Ellis ... corredato di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Volume 1 [-3]. -
Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. ; 12°. ((Tavole incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4822 BUFALINI M 138 3
Id.: 1330904 IEIE003273 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 266, \2! p., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-10¹²11¹#. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 20)
FA PARTE DI
Libro antico 1330901 IEIE003269 *Viaggio di lord Amherst alla China o giornale dell'ultima ambasciata inglese
alla corte di Pekin ... scritto da H. Ellis ... corredato di una carta geografica, di un ritratto e di rami colorati. Volume 1 [-3]. -
Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. ; 12°. ((Tavole incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4823 BUFALINI M 139 1
Id.: 1330908 MILE012784 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XI, [1!, 272, [4! p., IV, [1] c. di tav. : 1 c. geogr., ill. calcogr. color. ((C. di tav. geogr. incisa da Adone Stucchi. - C. di tav.
incise da Alessandro Rivelanti. - Segn.: [pigreco]6(±pigreco2) 1-11/12 12/6. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 69)
FA PARTE DI
Libro antico 1330906 UBOE001393 *Viaggio nel Canada negli anni 1795, 1796 e 1797 d'Isacco Weld in cui oltre
la descrizione di quell'ampio paese trovasi quanto occorre per avere una fondata notizia delle provincie e dei popoli costituenti
gli Stati-Uniti dell'America settentrionale. Traduzione del sig. Pietro Spada corredato del ritratto di Washington, di due carte
geografiche, e di rami colorati. Vol. 1. -3.!. - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o. ((C. di
tav. dei v. 2-3 incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4824 BUFALINI M 139 2
Id.: 1330909 UBOE001398 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 285, 3! p., 1!, II c. di tav. : 1 ritr., 2 ill. calcogr. color. ((Segn.: 1/12(±1/2) 2-12/12 (bianca l'ultima c.). - Ritr. di Washington
inciso da L. Rados. - Var. B: II c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 70)
FA PARTE DI
Libro antico 1330906 UBOE001393 *Viaggio nel Canada negli anni 1795, 1796 e 1797 d'Isacco Weld in cui oltre
la descrizione di quell'ampio paese trovasi quanto occorre per avere una fondata notizia delle provincie e dei popoli costituenti
gli Stati-Uniti dell'America settentrionale. Traduzione del sig. Pietro Spada corredato del ritratto di Washington, di due carte
geografiche, e di rami colorati. Vol. 1. -3.!. - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o. ((C. di
tav. dei v. 2-3 incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4825 BUFALINI M 139 3
Id.: 1330907 MILE012786 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 375, [1! p., IV, [1] c. di tav. : c. geogr., ill. calcogr. color. ((Segn.: 1-15/12, 16/8. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta
de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e
non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 71)
FA PARTE DI
Libro antico 1330906 UBOE001393 *Viaggio nel Canada negli anni 1795, 1796 e 1797 d'Isacco Weld in cui oltre
la descrizione di quell'ampio paese trovasi quanto occorre per avere una fondata notizia delle provincie e dei popoli costituenti
gli Stati-Uniti dell'America settentrionale. Traduzione del sig. Pietro Spada corredato del ritratto di Washington, di due carte
geografiche, e di rami colorati. Vol. 1. -3.!. - Milano : dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o. ((C. di
tav. dei v. 2-3 incise da Giuseppe Dall'Acqua.

BUF 4833 BUFALINI M 140 1
Id.: 1330922 MILE012989 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [8!, 262, [2! p., [1], IV c. di tav. : 1 ritr., ill. color. ((Segn.: [pigreco!4 1-11/12. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 72)
FA PARTE DI
Libro antico 1330921 MILE012987 *Relazione d'un viaggio nel Belutchistan e in una parte della Persia di Enrico
Pottinger ... Traduzione dal francese di Decio Ziliani corredata del ritratto dell'autore di una carta geografica, e di rami colorati.
Vol. 1 [- 3]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o.

BUF 4834 BUFALINI M 140 2
Id.: 1330923 MILE012990 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 285, [3! p., [1] c. di tav. ripieg., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-12/12. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 73)
FA PARTE DI
Libro antico 1330921 MILE012987 *Relazione d'un viaggio nel Belutchistan e in una parte della Persia di Enrico
Pottinger ... Traduzione dal francese di Decio Ziliani corredata del ritratto dell'autore di una carta geografica, e di rami colorati.
Vol. 1 [- 3]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o.

BUF 4835 BUFALINI M 140 3
Id.: 1330924 MILE012991 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 263, [1! p., [1], II c. di tav. : 1 c. geogr., ill. color. ((Segn.: 1-11/12. - Var. B: II c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 74)
FA PARTE DI
Libro antico 1330921 MILE012987 *Relazione d'un viaggio nel Belutchistan e in una parte della Persia di Enrico
Pottinger ... Traduzione dal francese di Decio Ziliani corredata del ritratto dell'autore di una carta geografica, e di rami colorati.
Vol. 1 [- 3]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1819. - 3 v. : ill. ; 12o.

BUF 4851 BUFALINI M 141
Id.: 1330949 MILE013031 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione d'un viaggio di scoperte alla costa occidentale della Corea ed alla grand'isola Lu-Tsciu del capitano Basilio Hall ...
Prima traduzione dall'inglese di F. Contarini. Corredata del ritratto dell'autore di una carta geografica, e di rami colorati. - Milano
: dalla Tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - XIV, [2], 284, [4] p., [1], V c. di tav., [1] c. di tav. ripieg. : ritr., ill. color., c.
geogr. ; 12º. ((Ritr. dell'A. sottoscritto L. Rados. - Segn.: [ast]8 1-12/12. - Numero di sequenza all'interno della collezione sul
dorso della cop. editoriale. - Var. B: V c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 75)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1679413 MILE013032 *Account of a voyage of discovery to the West coast of Corea and the great Loo-Choo island.
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BUF 4836 BUFALINI M 142 1
Id.: 1330928 IEIE004815 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XV, [1], 344, [4] p., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: <pigreco>1/8 1-14/12 15/6. - Ultima c. bianca. - Var. B: III c. di tav. non
colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del
celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 76)
FA PARTE DI
Libro antico 1330926 IEIE004811 *Storia cronologica dei viaggi al Polo Artico intrapresi a fine di scoprire un
passaggio fra l'Oceano Atlantico ed il grande Oceano, dalle prime navigazioni degli scandinavi fino alla spedizione seguita
nell'anno 1808 sotto gli ordini de' capitani Ross e Buchan, di Gio. Barrow inglese recata in lingua italiana da N.N. Vol. 1[-2]. -
Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. : ill. ; 12°.

BUF 4837 BUFALINI M 142 2
Id.: 1330927 IEIE004816 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 270, [2] p., [1] c. di tav. ripieg., III c. di tav. : ill. color. ((Segn.: 1-11/12 12/8. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 77)
FA PARTE DI
Libro antico 1330926 IEIE004811 *Storia cronologica dei viaggi al Polo Artico intrapresi a fine di scoprire un
passaggio fra l'Oceano Atlantico ed il grande Oceano, dalle prime navigazioni degli scandinavi fino alla spedizione seguita
nell'anno 1808 sotto gli ordini de' capitani Ross e Buchan, di Gio. Barrow inglese recata in lingua italiana da N.N. Vol. 1[-2]. -
Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. : ill. ; 12°.

BUF 4844 BUFALINI M 143 1
Id.: 1330939 MILE013016 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XV, [1], 235, [1] p., [1], III c. di tav.: ill. color. ((Segn.: [pigreco]8 1-9/12 10/10.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 78)
FA PARTE DI
Libro antico 1330938 MILE013014 *Viaggi del principe persiano Mirza Aboul Taleb Khan in Asia, Africa ed
Europa scritti da lui medesimo pubblicati la prima volta in francese dal sig. Carles-Malo e recati in nostra lingua dal sig. Montani.
Corredati del ritratto dell'autore e di rami colorati. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. ; 12o.
((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale dei singoli v.

BUF 4845 BUFALINI M 143 2
Id.: 1330940 MILE013017 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 259, [1] p., IV c. di tav.: ill. color. ((Segn.: 1-10/12 11/10. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 79)
FA PARTE DI
Libro antico 1330938 MILE013014 *Viaggi del principe persiano Mirza Aboul Taleb Khan in Asia, Africa ed
Europa scritti da lui medesimo pubblicati la prima volta in francese dal sig. Carles-Malo e recati in nostra lingua dal sig. Montani.
Corredati del ritratto dell'autore e di rami colorati. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. ; 12o.
((Numero di sequenza all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale dei singoli v.

BUF 4841 BUFALINI M 144 1
Id.: 1330935 RMSE004642 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XIII, <1>, 247, <1> p., <1> c. di tav. : ritr. ((Segn.: <ast>8 1-10(12) 11(4). - C. <ast>1 bianca.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 80)
FA PARTE DI
Libro antico 1330934 UBOE001377 *Giornale di una crociera fatta nell'Oceano Pacifico dal capitano David
Porter sulla fregata degli Stati Uniti l'Essex negli anni 1812, 1813 e 1814 che contiene la descrizione delle isole del Capo-Verde,
delle coste del Brasile, della Patagonia, del Peru, del Chili e delle isole Gallapagos; non che una relazione del gruppo delle isole
Washington, delle maniere, costumi e foggie di quegli abitanti ec. ec. Prima traduzione dall'originale inglese di F. Contarini.
Corredato del ritratto dell'autore di una carta geografica e rami colorati. Vol. 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista
Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 12o. ((Il v. 3 non presenta data sul frontespizio

BUF 4842 BUFALINI M 144 2
Id.: 1330936 UBOE001378 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 267, [1] p., IV c. di tav., 1 c. di tav. ripieg. : c. geogr. ((Segn.: 1-10/12 11/14. - Tre tavole colorate da Raineri. - Var. B: tutte le
tavole in bianco e nero.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare
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dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 81)
FA PARTE DI
Libro antico 1330934 UBOE001377 *Giornale di una crociera fatta nell'Oceano Pacifico dal capitano David
Porter sulla fregata degli Stati Uniti l'Essex negli anni 1812, 1813 e 1814 che contiene la descrizione delle isole del Capo-Verde,
delle coste del Brasile, della Patagonia, del Peru, del Chili e delle isole Gallapagos; non che una relazione del gruppo delle isole
Washington, delle maniere, costumi e foggie di quegli abitanti ec. ec. Prima traduzione dall'originale inglese di F. Contarini.
Corredato del ritratto dell'autore di una carta geografica e rami colorati. Vol. 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista
Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 12o. ((Il v. 3 non presenta data sul frontespizio

BUF 4843 BUFALINI M 144 3
Id.: 1330937 UBOE001380 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 275, [1] p., VII c. di tav. color. ((Segn.: 1-11¹² 12#. - A c. 7/10 inizia con proprio occhietto : Sulle scoperte geografiche che
rimangono a farsi e sui migliori mezzi per effettuarle cenni interessanti e curiosi di Malte-Brun. - Var. B: VII c. di tav. non
colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del
celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 82)
FA PARTE DI
Libro antico 1330934 UBOE001377 *Giornale di una crociera fatta nell'Oceano Pacifico dal capitano David
Porter sulla fregata degli Stati Uniti l'Essex negli anni 1812, 1813 e 1814 che contiene la descrizione delle isole del Capo-Verde,
delle coste del Brasile, della Patagonia, del Peru, del Chili e delle isole Gallapagos; non che una relazione del gruppo delle isole
Washington, delle maniere, costumi e foggie di quegli abitanti ec. ec. Prima traduzione dall'originale inglese di F. Contarini.
Corredato del ritratto dell'autore di una carta geografica e rami colorati. Vol. 1.[-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista
Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 12o. ((Il v. 3 non presenta data sul frontespizio
CONTIENE ANCHE
1795339 MOD1593308 *Sulle scoperte geografiche che rimangono a farsi e sui migliori mezzi per effettuarle cenni
interessanti e curiosi di Malte-Brun.

BUF 4838 BUFALINI M 145 1
Id.: 1330931 MILE012816 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XII, 248, [4! p., II c. di tav.: ill., color. ((Segn.: [pigreco!#, 1-10/¹², 11/#(11/6 bianca)(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 35)
FA PARTE DI
Libro antico 1330930 MILE012807 *Secondo viaggio in Persia, in Armenia e nell'Asia minore dal 1810 al 1816 di
Jacopo Morier ... versione del prof. Montani corredata di rami colorati. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4839 BUFALINI M 145 2
Id.: 1330932 MILE012817 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 281, [3! p., IV c. di tav.: ill., color. ((Segn.: 1-11/¹², 12/¹#(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 36)
FA PARTE DI
Libro antico 1330930 MILE012807 *Secondo viaggio in Persia, in Armenia e nell'Asia minore dal 1810 al 1816 di
Jacopo Morier ... versione del prof. Montani corredata di rami colorati. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4840 BUFALINI M 145 3
Id.: 1330933 MILE012819 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 303, [1! p., III c. di tav.: ill., color. ((Segn.: 1-12/¹², 13/#(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 37)
FA PARTE DI
Libro antico 1330930 MILE012807 *Secondo viaggio in Persia, in Armenia e nell'Asia minore dal 1810 al 1816 di
Jacopo Morier ... versione del prof. Montani corredata di rami colorati. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno,
1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4846 BUFALINI M 146 1
Id.: 1330941 RMSE073087 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XI, [1], 292, [2] p., III c. di tav. : ill. ((Segn.: [pigreco]6 1-12/12 13/4 (-13/4). - P. 280 erroneam. segnata 802.(*Raccolta de'
viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non
pubblicati fin ora in lingua italiana ; 38)
FA PARTE DI
Libro antico 1310920 RLZE020499 *Viaggio dalla costa del Malabar a Costantinopoli per il Golfo Persico,
l'Arabia, la Mesopotamia, il Kourdistan e la Turchia eseguito nell'anno 1817 da Guglielmo Heude ... tradotto dal francese dal
signor Carlo Ceresa con carta geografica e rami colorati. Vol. 1.[-2.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820.
- 2 v. : ill. ; 12º.
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BUF 4847 BUFALINI M 146 2
Id.: 1330942 RMSE073090 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 317, [1] p., III c. di tav. : ill., [1] c. di tav. ripieg. : c. geogr. ((Segn.: 1-13/12 14/4 (-14/4).(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 39)
FA PARTE DI
Libro antico 1310920 RLZE020499 *Viaggio dalla costa del Malabar a Costantinopoli per il Golfo Persico,
l'Arabia, la Mesopotamia, il Kourdistan e la Turchia eseguito nell'anno 1817 da Guglielmo Heude ... tradotto dal francese dal
signor Carlo Ceresa con carta geografica e rami colorati. Vol. 1.[-2.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820.
- 2 v. : ill. ; 12º.

BUF 4848 BUFALINI M 147 1
Id.: 1330944 TO0E017739 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [2!, XIV, 267, [5! p., 4 c. di tav. : ill. ((Segn.: *# 1-11/¹² 12/#. - Le c. *1 e 12/4 bianche.(*Raccolta de' viaggi più interessanti
eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in
lingua italiana ; 88)
FA PARTE DI
Libro antico 1330943 TO0E017736 *Viaggio nell'interno dell'Africa alle sorgenti del Senegal e della Gambia fatto
per ordine del governo francese da G. Mollien tradotto in lingua italiana da G. Canestrari. Corredato di una carta geografica e di
rami colorati. Vol. 1. (-2.). - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. ; 12º. ((Numero di sequenza
all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale dei singoli v.

BUF 4849 BUFALINI M 147 2
Id.: 1330945 TO0E017741 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 269, [19! p., [2] c. di tav., [1] c. ripieg. : ill. ((Segn.: 1-12/¹². - La c. 12/12 bianca.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 89)
FA PARTE DI
Libro antico 1330943 TO0E017736 *Viaggio nell'interno dell'Africa alle sorgenti del Senegal e della Gambia fatto
per ordine del governo francese da G. Mollien tradotto in lingua italiana da G. Canestrari. Corredato di una carta geografica e di
rami colorati. Vol. 1. (-2.). - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 2 v. ; 12º. ((Numero di sequenza
all'interno della collezione sul dorso della cop. editoriale dei singoli v.

BUF 4830 BUFALINI M 148 1
Id.: 1330917 MILE012979 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - LXX, 221 [1] p., [4] c. di tav. : ill., 1 ritr. ((Segn.: a-c¹² 1-8¹², 9¹#.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti
del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 42)
FA PARTE DI
Libro antico 1330916 MILE012975 *Viaggio in Olanda e nel mezzodi della Germania sopra le due rive del Reno
nella state dell'anno 1806 del signor John Carr ... tradotto in lingua italiana dal sig. Andrea Zambelli corredato del ritratto
dell'autore e di rami colorati. Vol. 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4831 BUFALINI M 148 2
Id.: 1330918 MILE012980 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 284, [4] p, [3] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-12¹².(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per
terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 43)
FA PARTE DI
Libro antico 1330916 MILE012975 *Viaggio in Olanda e nel mezzodi della Germania sopra le due rive del Reno
nella state dell'anno 1806 del signor John Carr ... tradotto in lingua italiana dal sig. Andrea Zambelli corredato del ritratto
dell'autore e di rami colorati. Vol. 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4832 BUFALINI M 148 3
Id.: 1330919 MILE012981 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 304, [4] p., [4] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-12¹², 13¹#.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo
tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 44)
FA PARTE DI
Libro antico 1330916 MILE012975 *Viaggio in Olanda e nel mezzodi della Germania sopra le due rive del Reno
nella state dell'anno 1806 del signor John Carr ... tradotto in lingua italiana dal sig. Andrea Zambelli corredato del ritratto
dell'autore e di rami colorati. Vol. 1. [-3.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820. - 3 v. : ill. ; 16°.

BUF 4826 BUFALINI M 149 1

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 450
Continua



Id.: 1330912 LO1E001483 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1820. - XCIII, [3], 177, [3] p., [1], III c. di tav. : ill. color. ((Ritr. litogr. di F.A. Chateaubriand, inciso da Luigi Rados, sulla c. di
tav. non numerata. - Segn.: a-d12 1-7/12 8/6. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 45)
FA PARTE DI
Libro antico 1330911 LO1E001482 *Itinerario da Parigi a Gerusalemme e da Gerusalemme a Parigi andando
per la Grecia e ritornando per l'Egitto, la Barberia e la Spagna. Di F.A. de Chateaubriand. Prima traduzione dall'originale
francese di F.C. ... Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820-1821. - 4 v. : ill. ; 12o.

BUF 4827 BUFALINI M 149 2
Id.: 1330913 LO1E001484 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1820. - 281, [3] p., IV c. di tav. color. ((Segn.: 1-11/12 12/10. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 46)
FA PARTE DI
Libro antico 1330911 LO1E001482 *Itinerario da Parigi a Gerusalemme e da Gerusalemme a Parigi andando
per la Grecia e ritornando per l'Egitto, la Barberia e la Spagna. Di F.A. de Chateaubriand. Prima traduzione dall'originale
francese di F.C. ... Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820-1821. - 4 v. : ill. ; 12o.

BUF 4828 BUFALINI M 149 3
Id.: 1330914 LO1E001486 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1821. - 241, [3] p., III c. di tav. color. ((Segn.: 1-9/12 10/14. - Var. B: III c. di tav. non colorate.(*Raccolta de' viaggi più
interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati
fin ora in lingua italiana ; 47)
FA PARTE DI
Libro antico 1330911 LO1E001482 *Itinerario da Parigi a Gerusalemme e da Gerusalemme a Parigi andando
per la Grecia e ritornando per l'Egitto, la Barberia e la Spagna. Di F.A. de Chateaubriand. Prima traduzione dall'originale
francese di F.C. ... Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820-1821. - 4 v. : ill. ; 12o.

BUF 4829 BUFALINI M 149 4
Id.: 1330915 LO1E001487 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1821. - 275, [1] p., IV c. di tav. color., 1 c. geogr. ripieg. ((Segn.: 1-11/12 12/6. - Var. B: IV c. di tav. non colorate.(*Raccolta
de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e
non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 48)
FA PARTE DI
Libro antico 1330911 LO1E001482 *Itinerario da Parigi a Gerusalemme e da Gerusalemme a Parigi andando
per la Grecia e ritornando per l'Egitto, la Barberia e la Spagna. Di F.A. de Chateaubriand. Prima traduzione dall'originale
francese di F.C. ... Vol. 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia di Giambattista Sonzogno, 1820-1821. - 4 v. : ill. ; 12o.

BUF 4852 BUFALINI M 150 1
Id.: 1330952 LO1E008291 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - Tome premier contenant l'essai sur l'origine des connoissances humaines. - [4], XII, 382, [2] p. ((Segn.: pigreco2 a6 A-Q12.
- Il titolo precede il numero del volume.
FA PARTE DI
Libro antico 1330950 LO1E008290 *Oeuvres metaphysiques de Condillac, revues, corrigees, augmentees par
l'auteur, et imprimees sur ses manuscrits autographes. Tome premier (-quatrieme). - A Paris : chez les libraires associes, an X.
(1802). - 4 v. ; 17 cm.

BUF 4853 BUFALINI M 150 2
Id.: 1330953 LO1E008292 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - Tome second, contenant le traite des systemes. - 322, [2] p. ((Segn.: A-N12 O6.
FA PARTE DI
Libro antico 1330950 LO1E008290 *Oeuvres metaphysiques de Condillac, revues, corrigees, augmentees par
l'auteur, et imprimees sur ses manuscrits autographes. Tome premier (-quatrieme). - A Paris : chez les libraires associes, an X.
(1802). - 4 v. ; 17 cm.

BUF 4854 BUFALINI M 150 3
Id.: 1330951 LO1E008293 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - Tome troisieme contenant le traite des sensations. - 359, [1] p. ((Segn.: A-P12.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 451
Continua



FA PARTE DI
Libro antico 1330950 LO1E008290 *Oeuvres metaphysiques de Condillac, revues, corrigees, augmentees par
l'auteur, et imprimees sur ses manuscrits autographes. Tome premier (-quatrieme). - A Paris : chez les libraires associes, an X.
(1802). - 4 v. ; 17 cm.

BUF 4855 BUFALINI M 150 4
Id.: 1330954 LO1E008294 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - Tome quatrieme contenant le traite des animaux et la logique. - 344 p. ((Segn.: A-O12 P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330950 LO1E008290 *Oeuvres metaphysiques de Condillac, revues, corrigees, augmentees par
l'auteur, et imprimees sur ses manuscrits autographes. Tome premier (-quatrieme). - A Paris : chez les libraires associes, an X.
(1802). - 4 v. ; 17 cm.

BUF 4856 BUFALINI M 151 1
Id.: 1330958 BRIE006105 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1788. - xl [i.i. xliv], 288 p. ((Fregio xilogr. sul front. - Segn.: a6 b-c8 A-S8. - Le p. ix-xii sono ripetute. - Iniziali e fregi xilogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.

BUF 4857 BUFALINI M 151 2
Id.: 1330960 BRIE006107 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - IV, 332 p. ((Fregio xil. sul front. - Segn.: a2 A-V8 X6. - Iniziali e fregi xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.

BUF 4858 BUFALINI M 151 3
Id.: 1330957 BRIE006109 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1788. - III, [1], 336 p. ((Fregio xilogr. sul front. - Segn.: [pi greco]2 A-X8. - Iniziali e fregi xilogr.
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.

BUF 4859 BUFALINI M 151 4
Id.: 1330959 BRIE006110 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - IV, 320 p. ((Fregio xil. sul front. - Segn.: [pi greco]2 A-V8. - Iniziali e fregi xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.

BUF 4860 BUFALINI M 151 5
Id.: 1330961 TO0E069177 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - iij, [1!, 332 p. ((Segn.: #² A-V# X#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.

BUF 4861 BUFALINI M 151 6
Id.: 1330962 TO0E069178 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - iij, [1], 280 p. ((Segn.: #² A-M# N# O-R# S6
FA PARTE DI
Libro antico 1330956 TO0E069173 *Della istoria e della indole di ogni filosofia di Agatopisto Cromaziano. -
Edizione seconda veneta diligentemente esaminata e ricorretta. Tomo primo (-sesto). - In Venezia : appresso Pietro Pasquali
q.m. Gio. Batta., 1788. - 6 v. ; 8º.
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BUF 5156 BUFALINI M 152 1
Id.: 1321102 TO0E005890 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [4], LII, 288 p. : ritr. calcogr. ((A c.a1v ritr. dell'autore. - Ritratto in versi dell'autore di Lavisio P. A., cioé Lodovico Savioli: cfr.
p. XIV. - Segn.: a10 b-c8 d4(d2+A4) B-R8 S10.
FA PARTE DI
Libro antico 1321101 TO0E005888 *Ritratti poetici, storici e critici di varii moderni uomini di lettere di Appio
Anneo de Faba Cromaziano ... Tomo primo [-secondo]. - Edizione sesta. - In Venezia : nella stamperia di Pietro qu. Gio. Batt.
Pasquali, 1796. - 2 v. ; 8º. ((Di Appiano Buonafede, di cui Appio Anneo de Faba è anagramma: cfr. v. 1, p. XIII, nota 1. -
L'indicazione di ed. precede sul front. la ripartizione in tomi. - Testate, inizial. e final. xil. - Marca xil. (Minerva. Motto: La felicita
delle lettere) sui front.

BUF 5157 BUFALINI M 152 2
Id.: 1331403 TO0E005891 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 263, \1! p. ((Segn.: A-Q# R#. - L'ultima p. è bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1321101 TO0E005888 *Ritratti poetici, storici e critici di varii moderni uomini di lettere di Appio
Anneo de Faba Cromaziano ... Tomo primo [-secondo]. - Edizione sesta. - In Venezia : nella stamperia di Pietro qu. Gio. Batt.
Pasquali, 1796. - 2 v. ; 8º. ((Di Appiano Buonafede, di cui Appio Anneo de Faba è anagramma: cfr. v. 1, p. XIII, nota 1. -
L'indicazione di ed. precede sul front. la ripartizione in tomi. - Testate, inizial. e final. xil. - Marca xil. (Minerva. Motto: La felicita
delle lettere) sui front.

BUF 5194 BUFALINI M 153
Id.: 1307109 RAVE019601 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istoria critica e filosofica del suicidio ragionato di Agatopisto Cromaziano. - Edizione seconda veneta accresciuta e
diligentissimamente esaminata. - In Venezia : appresso Pietro Pasquali Q.m Gio. Batta., 1788. - XL, 192 p. ; 8. ((L'A. e Appiano
Buonafede, cfr. Melzi, G. Anonime e pseudonime, v. 1, p. 22. - Segn.: a-b8 c4 A-M8. - Prima c. bianca.

BUF 5302 BUFALINI M 154
Id.: 1334374 RAVE053877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistole tusculane di un solitario ad un uomo di citta'. - In Venezia : nella stamperia di Pietro q. Gio: Battista Pasquali, 1799. -
167, [1] p. ; 8o. ((Per l'autore, Appiano Buonafede, e per il curatore Temisio Aulideo, pseudonimo di Lorenzo Caleppi, cfr.: G.
Melzi, Anonime e pseudonime, III, p. 78. - Marca tipografica sul front. (Minerva, motto: La felicità delle lettere), cfr.: Universitat
de Barcelona, Marques d'impressors. - Fregi xil. - Segn.: A-K8 L4.

BUF 5301 BUFALINI M 155
Id.: 1334373 RMSE008248 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle conquiste celebri esaminate col natural diritto delle genti. Libri due di Agatopisto Cromaziano. - Edizione seconda veneta
diligentissimamente esaminata e ricorretta. - In Venezia : Appresso Pietro Pasquali Q.m Gio: Batta., 1788. - XVI, 206, [2] p. ; 8.
((Segn.: a8 A-N8. - Fregio xil. sul frontespizio. - Spazi per capilettera.

BUF 5300 BUFALINI M 156 1
Id.: 1334372 VIAE014315 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 272 p. ((Segn.: A-R8.
FA PARTE DI
Libro antico 1334370 VIAE014313 *Opuscoli di Agatopisto Cromaziano o sia P. Appiano Buonafede ex generale
della congregazione de' Celestini tomo primo °-secondo!. - In Venezia : appresso Pietro Q. Gio. Batt. Pasquali, 1797. - 2 v. ; 8o.

BUF 5298 BUFALINI M 156 2
Id.: 1334371 VIAE014316 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 224 p. ((Segn.: A-O8.
FA PARTE DI
Libro antico 1334370 VIAE014313 *Opuscoli di Agatopisto Cromaziano o sia P. Appiano Buonafede ex generale
della congregazione de' Celestini tomo primo °-secondo!. - In Venezia : appresso Pietro Q. Gio. Batt. Pasquali, 1797. - 2 v. ; 8o.

BUF 5297 BUFALINI M 157 1
Id.: 1324419 VIAE014418 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 171, °1! p. ((Segn.: A-K8 L6.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:40:26
Pag. 453
Continua



FA PARTE DI
Libro antico 1324418 VIAE014417 *Della malignita istorica discorsi tre di Agatopisto Cromaziano contro Pier
Francesco le Courayer nuovo interpetre della Istoria del Concilio di Trento di Pietro Soave. Tomo primo °-secondo!. - In Venezia
: nella stamperia di Pietro Q. Gio. Battista Pasquali, 1797. - 2 v. ; 8o. ((Marca (motto: La felicita delle lettere) sul front.

BUF 5299 BUFALINI M 157 2
Id.: 1334369 VIAE014415 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Opuscoli apologetici di Agatopisto Cromaziano ossia P. Appiano Buonafede ... - In Venezia : nella stamperia di Pietro Q.
Gio. Battista Pasquali, 1797. - 184 p. ((Segn.: A-N8 M4.
FA PARTE DI
Libro antico 1324418 VIAE014417 *Della malignita istorica discorsi tre di Agatopisto Cromaziano contro Pier
Francesco le Courayer nuovo interpetre della Istoria del Concilio di Trento di Pietro Soave. Tomo primo °-secondo!. - In Venezia
: nella stamperia di Pietro Q. Gio. Battista Pasquali, 1797. - 2 v. ; 8o. ((Marca (motto: La felicita delle lettere) sul front.

BUF 5295 BUFALINI M 158
Id.: 1334365 RAVE053867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Versi liberi di Agatopisto Cromaziano messi in luce da Timoleonte Corintio con una epistola della liberta' poetica. - In Venezia :
nella stamperia di Pietro q. Gio: Battista Pasquali, 1797. - 96 p. ; 8. ((Segn.: A-F8. - Agatopisto Cromaziano e Timoleonte
Corinzio sono pseud. di Appiano Buonafede. Cfr. G. Melzi, Dizionario di opere anonime e pseudonime.. - Marca sul frontespizio
(motto: La felicità delle lettere). - Fregi xil. - Iniziale ornata.

BUF 5296 BUFALINI M 159
Id.: 1334366 RAVE053868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio storico, letterario di Agatopisto Cromaziano scritto da Agatopisto Cromaziano giuniore. - Prima edizione veneta corretta
ed ampliata dall'autore. - In Venezia : nella stamperia di Pietro Q.m Gio: Batt: Pasquali, 1795. - [6], 80 p. ; 8. ((Segn.:
pigreco4(-pigreco1) a-e8. - Agatopisto Cromaziano giuniore è lo pseudonimo di Amanzio Antonio Buonafede. Cfr. Melzi G.,
Dizionario di opere anonime e pseudonime, v. 1, p. 22. - Marca sul frontespizio (motto: La felicità delle lettere). - Var. B:
ricomposto il fasc. iniziale. - [8], 80 p. - Segn.: [pi greco]4 a-e8. - Dopo il front., a c. [pi greco]2 occhietto, a c. [pi greco]3
dedicatoria, a c [pi greco]4 epistola al lettore. - Var. C: [8], 80 p.; a c. [pi greco]4: Noi riformatori dello Studio di Padova.

BUF 1057 BUFALINI M 160
Id.: 212443 RAV0336042 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Observations on the pathology of croup : with remarks on its treatment by topical medications / by Horace Green, A.M., M.D. -
New York [etc.] : John Wiley, 1849. - XI, 115 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BUF 1058 BUFALINI M 161
Id.: 212445 RAV0336044 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cura della tise polmonare : osservazioni fatte nello spedale S. Andrea a Bordeaux / [da] Emilio Pereyra ; prima versione
italiana con note [da] Alessandro Del Corso ; arricchita da una interessante appendice [da] R. Cartoni. - Livorno: Andrea Nanni,
1844. - 148 p. ; 20 cm.

BUF 2429 BUFALINI M 162 opuscolo
Id.: 1036961 CAG0078812 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Delle virtu mediche del ferro / ragionamento di Francesco Fara. - Cagliari : Tip. A. Timon, \1862?!. - 69 p. ; 20 cm. ((Nel front.:
Concorso d'aggregazione alla facolta medico-chirurgica di Cagliari.

BUF 1059 BUFALINI M 163
Id.: 297348 LIA0237615 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Manuale di telegrafia elettrica / di C. Matteucci. - 2. ed. con aggiunte. - Pisa : Nistri, 1851. - 224 p. ; 19 cm.

BUF 5165 BUFALINI M 164 1
Id.: 1331413 PUVE012925 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2 legato con il v. 1.1
1.2. - 1781. - 220, [4] p. ((Segn.: A-O#. - Ultime 2 cc. bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1331411 PUVE012922 *Trattato de'nervi e delle loro malattie del signor Tissot ... tradotto dal
francese dal dottor Girolamo Fiorati ... Tomo 1. parte 1. [-Tomo 3. parte 1.?]. - In Venezia : presso Bartolomeo Occhi, 1781. - v.
; 8o. ((Fregio xil. sui front. - Cors. ; rom.
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BUF 5164 BUFALINI M 164 1
Id.: 1331412 PUVE012923 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1 (legato con il v. 1.2)
1.1. - 1781. - XVI, 280, [2] p. ((Segn.: a# A-Q# R¹². - Bianche la prima e l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1331411 PUVE012922 *Trattato de'nervi e delle loro malattie del signor Tissot ... tradotto dal
francese dal dottor Girolamo Fiorati ... Tomo 1. parte 1. [-Tomo 3. parte 1.?]. - In Venezia : presso Bartolomeo Occhi, 1781. - v.
; 8o. ((Fregio xil. sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5166 BUFALINI M 164 2
Id.: 1331414 PUVE012926 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1 legato con il v. 2.2
2.1. - 1782. - 269, [3] p. ((Segn.: A-R#.
FA PARTE DI
Libro antico 1331411 PUVE012922 *Trattato de'nervi e delle loro malattie del signor Tissot ... tradotto dal
francese dal dottor Girolamo Fiorati ... Tomo 1. parte 1. [-Tomo 3. parte 1.?]. - In Venezia : presso Bartolomeo Occhi, 1781. - v.
; 8o. ((Fregio xil. sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5167 BUFALINI M 164 2
Id.: 1331415 PUVE012927 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.2 legato con il v. 2.1
2.2. - 1782. - 303, [1] p. ((Segn.: A-T#.
FA PARTE DI
Libro antico 1331411 PUVE012922 *Trattato de'nervi e delle loro malattie del signor Tissot ... tradotto dal
francese dal dottor Girolamo Fiorati ... Tomo 1. parte 1. [-Tomo 3. parte 1.?]. - In Venezia : presso Bartolomeo Occhi, 1781. - v.
; 8o. ((Fregio xil. sui front. - Cors. ; rom.

BUF 5168 BUFALINI M 164 3
Id.: 1331416 PUVE015035 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3.1
3.1. - 1784. - 286, °2! p. ; 8o. ((Segn.: A-S8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331411 PUVE012922 *Trattato de'nervi e delle loro malattie del signor Tissot ... tradotto dal
francese dal dottor Girolamo Fiorati ... Tomo 1. parte 1. [-Tomo 3. parte 1.?]. - In Venezia : presso Bartolomeo Occhi, 1781. - v.
; 8o. ((Fregio xil. sui front. - Cors. ; rom.

BUF 1060 BUFALINI M 165
Id.: 220873 UMC0012390 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'ontologia e del metodo / discorso di Terenzio Mamiani. - 2. ed. con aggiunte e correzioni notabili dell'autore. - Firenze :
presso Pietro Ducci, 1843. - 382 p. ; 17 cm

BUF 2430 BUFALINI M 166 opuscolo
Id.: 246192 CAG0031765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Ricordi clinici sulle febbri intermittenti / per Luigi Zanda. - Firenze : Tipografia Le Monnier, 1859. - 67 p. ; 17 cm.

BUF 5229 BUFALINI M 167
Id.: 1331514 RAVE050746 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tre lettere colla giunta d'un post-scriptum dei signori D. A. F. B. e comp. faentini al signor Pietro Giordani precedute in questa
nuova edizione da una letetra sulle medesime scritta in risposta all'editore da un suo amico. - Ancona : coi tipi Sartoriani, 1828.
- XV, [1], 64, [4] p. ; 19 cm. ((Segn.: pigreco8 1-4(8) chi2. - Cfr. CLIO.

BUF 1061 BUFALINI M 168
Id.: 212452 RAV0336054 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere inedite di Paolo Costa. - Firenze : per Ricordi e compagno, 1838. - 128 p. ; 18 cm.

BUF 1086 BUFALINI M 169
Id.: 164036 RAV0269258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aloisii Chrys. Ferruccii *Lyristes christianus seu Odarum libri 3 ; Carmen seculare ; Panopea, seu epistolarum libri 2 ; ars vitae ;
epidipnides, seu epigrammatum liber. - Iterata editione, epigrammatum numero aucto. - Florentiae : ex typographeo magni ducis
; : cura, impensaque auctoris, 1852. - 295 p. ; 16 cm.
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CONTIENE ANCHE
1797698 PAV0048488 *Lyristes Christianus
1797699 PAV0048490 *Carmen seculare
1797700 PAV0048495 *Panopea
1797701 PAV0048496 *Ars vitae
1797702 PAV0048498 *Epidipnides
HA PER ALTRO TITOLO
1601723 RAV1444128 *A. C. Ferruccii Odarum libri 3., Epistolarum libri 2., Epigrammatum liber.

BUF 1048 BUFALINI M 170
Id.: 212433 RAV0336032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique d'auscultation, ou expose methodique des diverses applications de ce mode d'examen a l'etat physiologique et
morbide de l'economie / par M. Barth et M. Henry Roger. - Paris : Bechet Jeune et Labe, 1841. - XI, 515 p. ; 17 cm.

BUF 1049 BUFALINI M 171
Id.: 251721 LIA0239368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Precis pratique et raisonne du diagnostic : contenant l'inspection, la mensuration, la palpation ... / par M. A. Raciborski. - Paris
[etc.] : G. Bailliere, 1837. - XIII, 936 p. ; 17 cm.

BUF 1062 BUFALINI M 172
Id.: 358747 UFI0153892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Entozoografia umana : per servire di complemento agli studj d'anatomia patologica ... seguita da un'appendice sui parassiti
esterni del corpo umano tanto animali che vegetabili ... / del dottor Angelo Dubini. - Ed. riveduta dall'autore. - Milano : presso la
Societa degli editori degli Annali universitari delle scienze e dell'industria, 1850. - 544 p., 18 c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Pubbl.
originariamente in: Annali universali di medicina, v. 131-132 (1849) e v. 133 (1850).

BUF 1064 BUFALINI M 173 1
Id.: 212463 RAV0336069 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1839. - XVI, 638 p., 3 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212462 RAV0336068 *Traité des maladies des reins et des altérations de la sécrétion urinaire
etudiées en elles-mêmes et dans leurs rapports avec les maladies des urèteres, de la vessie, de la prostate, de l'urèthre, etc. ;
avec un atlas in-folio / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1839-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1065 BUFALINI M 173 2
Id.: 212465 RAV0336072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1840. - 620 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212462 RAV0336068 *Traité des maladies des reins et des altérations de la sécrétion urinaire
etudiées en elles-mêmes et dans leurs rapports avec les maladies des urèteres, de la vessie, de la prostate, de l'urèthre, etc. ;
avec un atlas in-folio / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1839-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1066 BUFALINI M 173 3
Id.: 212466 RAV0336073 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. privo di front.)
3 / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1841. - 810 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212462 RAV0336068 *Traité des maladies des reins et des altérations de la sécrétion urinaire
etudiées en elles-mêmes et dans leurs rapports avec les maladies des urèteres, de la vessie, de la prostate, de l'urèthre, etc. ;
avec un atlas in-folio / par P. Rayer. - A Paris [etc.] : chez J.B. Baillière, 1839-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1067 BUFALINI M 174 1
Id.: 245211 UFI0312992 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / F. -V. Raspail. - 2. ed. entierement refondue. - Paris : chez J. -V. Bailliere, 1838. - LXXIII, 575 p., [1! c. ripieg. : tab. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 245210 UFI0312991 *Nouveau systeme de chimie organique fonde sur des nouvelles methodes
d'observation et precede d'un traite complet de l'art d'observer et de manipuler, en grand et en petit, dans le laboratoire et sur le
porte-objet du microscope / par F. -V. Raspail. - Paris : chez J. -B. Bailliere. - v. ; 23 cm. m.

BUF 1068 BUFALINI M 174 2
Id.: 245218 UFI0312993 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2 / F. -V. Raspail. - 2. ed. entierement refondue. - Paris : chez J. -B. Bailliere, 1838. - X, 683 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 245210 UFI0312991 *Nouveau systeme de chimie organique fonde sur des nouvelles methodes
d'observation et precede d'un traite complet de l'art d'observer et de manipuler, en grand et en petit, dans le laboratoire et sur le
porte-objet du microscope / par F. -V. Raspail. - Paris : chez J. -B. Bailliere. - v. ; 23 cm. m.

BUF 1069 BUFALINI M 174 3
Id.: 245217 UFI0312994 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / F. -V. Raspail. - 2. ed. entierement refondue. - Paris : J. -B. Bailliere, 1838. - XVI, 807 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 245210 UFI0312991 *Nouveau systeme de chimie organique fonde sur des nouvelles methodes
d'observation et precede d'un traite complet de l'art d'observer et de manipuler, en grand et en petit, dans le laboratoire et sur le
porte-objet du microscope / par F. -V. Raspail. - Paris : chez J. -B. Bailliere. - v. ; 23 cm. m.

BUF 1077 BUFALINI M 174 4
Id.: 212514 RAV0336141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Atlas / F.V. Raspail. - 2. ed. entierement refondue. - Paris : J.B. Bailliere, 1838. - 16 p., 20 c. di tav. : il. ; 26 x 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 245210 UFI0312991 *Nouveau systeme de chimie organique fonde sur des nouvelles methodes
d'observation et precede d'un traite complet de l'art d'observer et de manipuler, en grand et en petit, dans le laboratoire et sur le
porte-objet du microscope / par F. -V. Raspail. - Paris : chez J. -B. Bailliere. - v. ; 23 cm. m.

BUF 1054 BUFALINI M 175 1
Id.: 212438 RAV0336037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A.N. Gendrin. - A Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1838. - VIII, 703 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212437 RAV0336036 *Traite philosophique du medecine pratique / par A.N. Gendrin. - A Paris
[etc.] : chez Germer Bailliere, 1838-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1055 BUFALINI M 175 2
Id.: 212439 RAV0336038 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A.N. Gendrin. - A Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1839. - 694 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212437 RAV0336036 *Traite philosophique du medecine pratique / par A.N. Gendrin. - A Paris
[etc.] : chez Germer Bailliere, 1838-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1056 BUFALINI M 175 3
Id.: 212440 RAV0336039 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par A.N. Gendrin. - A Paris [etc.] : chez Germer Bailliere, 1841. - 680 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212437 RAV0336036 *Traite philosophique du medecine pratique / par A.N. Gendrin. - A Paris
[etc.] : chez Germer Bailliere, 1838-1841. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 4546 BUFALINI M 176 1
Id.: 1055596 TO00772714 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1: *Physiologia specialis / auctore S. Berruti. - Ed. altera. - Taurini : Typis Cassone, Marzorati et Vercellotti, 1839. - 248 p. ; 20
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212863 RAV0336601 *Theses physiologicae ad usum praelectionum academicarum / auctore S.
Berruti. - Taurini : Typis Cassone, Marzorati et Vercellotti. - v. ; 22 cm.

BUF 4547 BUFALINI M 176 2
Id.: 1055598 RAV1623005 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2. - Taurini : Cassone : Marzorati : Vercellotti, 1838. - 118 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212863 RAV0336601 *Theses physiologicae ad usum praelectionum academicarum / auctore S.
Berruti. - Taurini : Typis Cassone, Marzorati et Vercellotti. - v. ; 22 cm.
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BUF 5213 BUFALINI M 177
Id.: 1331489 PUVE015072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio terzo Cenni fisiologici e patologici del professore emerito Luigi Sinibaldi ... - Spoleto : dai tipi Cameral di Vincenzo
Bossi, 1826. - VIII, 88 p. ; 8. ((Segn.: [1!/# 2-5/# 6/¹².

BUF 5079 BUFALINI M 178 1
Id.: 1331263 RAVE050473 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1.: *Physiologiae generalis pars prior. - 1816. - X, 298 p., [1] c. di tav. : ritr. ((Segn.: pigreco4+chi1 A-S8 T4 U2(-U2).
FA PARTE DI
Libro antico 1331262 RAVE050472 *Physiologia medicinalis aucore Michaeel a Lenhossék ... Volumen 1.(-5.). -
Pestini : typis Joannis Thomae Trattner, 1816-1818. - 5 v. ; 8.

BUF 5080 BUFALINI M 178 2
Id.: 1331264 RAVE050474 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2.: *Physiologiae generalis pars altera. - 1816. - XII, 369, [1] p. ((segn.: pigreco6 A-Z8 2A2(-2A2).
FA PARTE DI
Libro antico 1331262 RAVE050472 *Physiologia medicinalis aucore Michaeel a Lenhossék ... Volumen 1.(-5.). -
Pestini : typis Joannis Thomae Trattner, 1816-1818. - 5 v. ; 8.

BUF 5081 BUFALINI M 178 3
Id.: 1331265 RAVE050476 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3.: *Physiologiae specialis pars prima. - 1816. - XII, 517, [1] p. ((Segn.: pigreco6 A-2I8 2L2(-2L2).
FA PARTE DI
Libro antico 1331262 RAVE050472 *Physiologia medicinalis aucore Michaeel a Lenhossék ... Volumen 1.(-5.). -
Pestini : typis Joannis Thomae Trattner, 1816-1818. - 5 v. ; 8.

BUF 5082 BUFALINI M 178 4
Id.: 1331266 RAVE050477 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4.: *Physiologiae specialis pars altera. - 1818. - [4], VIII, 549, [1] p. ((Segn.: pigreco6 A-2L8 2M 4.
FA PARTE DI
Libro antico 1331262 RAVE050472 *Physiologia medicinalis aucore Michaeel a Lenhossék ... Volumen 1.(-5.). -
Pestini : typis Joannis Thomae Trattner, 1816-1818. - 5 v. ; 8.

BUF 5083 BUFALINI M 178 5
Id.: 1331267 RAVE050478 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5.: *Physiologiae specialis pars tertia. - 1818. - XVI, 400 p. ((Segn.: pigreco8 A-2B8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331262 RAVE050472 *Physiologia medicinalis aucore Michaeel a Lenhossék ... Volumen 1.(-5.). -
Pestini : typis Joannis Thomae Trattner, 1816-1818. - 5 v. ; 8.

BUF 1063 BUFALINI M 179
Id.: 230290 MIL0273086 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Théorie positive de l'ovulation spontanée et de la fécondation des mammifères et de l'espèce humaine, basée sur l'observation
de toute la série animale / par F.-A. Pouchet. - Paris : Bailliere, 1847. - XXXI, 479, 48 p., [1] c. ripieg. ; 22 cm. ((Sul front.:
Ouvrage qui a obtenu le prix de physiologie expérimentale à l'Académie royale des sciences de Paris ou concours de 1845 ;
Accompagnée d'un atlas in 4° de 20 planches gravées et coloriées. - La terza serie di pag. comprende il "Catalogue des livres
de médecine, chirurgie, anatomie, physiologie, histoire naturelle médicale ... qui se trovent chiez J.-B. Bailliere et fils".

BUF 1070 BUFALINI M 180 1
Id.: 212471 RAV0336078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par J. Ch. M. Boudin. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1857. - 575 p., 4 c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212469 RAV0336076 *Traite de geographie et de statistique medicales et des maladies
endemiques comprenant la meterologie et la geologie medicales les lois statistiques ... / par J. Ch. M. Boudin. - Paris [etc.] : J.B.
Bailliere et fils. - v. ; 24 cm.

BUF 1118 BUFALINI M 180 2
Id.: 212781 RAV0336503 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2 / par J. Ch. Boudin. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1857. - 744 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212469 RAV0336076 *Traite de geographie et de statistique medicales et des maladies
endemiques comprenant la meterologie et la geologie medicales les lois statistiques ... / par J. Ch. M. Boudin. - Paris [etc.] : J.B.
Bailliere et fils. - v. ; 24 cm.

BUF 5211 BUFALINI M 181 1
Id.: 1331486 VIAE004405 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXV, [1], 410, [2] p., [4] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [a]8 b10 1-25/8 26/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1331487 VIAE004404 *Elementi di filosofia chimica del sig. H. Davy ... Tradotti sulla versione
francese fatta dal sig. Van-Mons, e comentati da G. Moretti e G. Primo. Tomo 1. [-2.]. - Milano : presso G. P. Giegler librajo sulla
corsia de' Servi num. 603, 1814 (In Milano : impressa per G. Pirotta). - 2 v. ; 8o. ((Cors. ; rom.

BUF 5212 BUFALINI M 181 2
Id.: 1331488 MILE035446 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 391, [1] p., XII c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: 1-24(8) 25(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1331487 VIAE004404 *Elementi di filosofia chimica del sig. H. Davy ... Tradotti sulla versione
francese fatta dal sig. Van-Mons, e comentati da G. Moretti e G. Primo. Tomo 1. [-2.]. - Milano : presso G. P. Giegler librajo sulla
corsia de' Servi num. 603, 1814 (In Milano : impressa per G. Pirotta). - 2 v. ; 8o. ((Cors. ; rom.

BUF 1109 BUFALINI M 182
Id.: 212766 RAV0336485 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du raisin et de ses applications therapeutiques : etudes sur la medication par les raisin connue sous le nom de cure aux
raisins, ou ampelotherapie / par J. Ch. Herpin (de Metz). - Paris [etc.] : J.B. Bailliere et fils, 1865. - 362 p. ; 19 cm.

BUF 5257 BUFALINI M 183
Id.: 1334301 RAVE053734 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
The *seasons, by James Thomson, with the life of the author: to which are added Hesiod, or the Rise of Woman, and the
Hermit, by Parnell; together with Henry and Emma, by Prior. - Bordeaux : printed by P. Beaume bookseller, Parlement-street n.
39, 1808. - 335, [1], 4 p. ; 18. ((Segn.: 1(12)2(6)-17(12)18(6) 19(8).
CONTIENE ANCHE
1679589 RAVE053737 *Hesiod, or The rise of woman.
1679590 RAVE053738 The *hermit.
1679591 RAVE053739 *Henry and Emma, a poem, upon the model of the nut-brown maid.

BUF 1951 BUFALINI M 184 1868
Id.: 242317 TO00186482 Tipo circolazione: INTERNA

A 16 (1868)
L'*istitutore : giornale della societa d'istruzione e di educazione dedicato ai maestri, alle maestre, ai padri di famiglia ed ai
comuni. - A. 1, vol. 1, n. 1 (14 Agosto 1853)-. - Torino : Tipografia G. B. Paravia e Comp., 1853-. - 24 cm. ((Settimanale. -
Complemento del titolo ed editore variano.

BUF 1952 BUFALINI M 184 1869
Id.: 242317 TO00186482 Tipo circolazione: INTERNA

A 17 (1869) Posseduti i primi tre fascicoli di gennaio
L'*istitutore : giornale della societa d'istruzione e di educazione dedicato ai maestri, alle maestre, ai padri di famiglia ed ai
comuni. - A. 1, vol. 1, n. 1 (14 Agosto 1853)-. - Torino : Tipografia G. B. Paravia e Comp., 1853-. - 24 cm. ((Settimanale. -
Complemento del titolo ed editore variano.

BUF 1071 BUFALINI M 185 1869
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1869)
*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 1072 BUFALINI M 185 1870
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

2 (1870)
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*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 1073 BUFALINI M 185 1871
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

3 (1871)
*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 1074 BUFALINI M 185 1872
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

4 (1872)
*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 1075 BUFALINI M 185 1873
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

5 (1873) Manca il fasc. 4 (lug.-ago.)
*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 1076 BUFALINI M 185 1874
Id.: 339271 MIL0272985 Tipo circolazione: INTERNA

6 (1874)
*Giornale di anatomia, fisiologia e patologia degli animali. - -a. 23, n. 6 (giu. 1891). - Pisa : [s. n.], -1891. - v. ((Bimestrale. -
Descrizione basata su: N. 1 (gen. 1874).

BUF 5386 BUFALINI M 186 1825
Id.: 1101020 MIL0598060 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 1-3(1825)
*Notizie di utili osservazioni e scoperte a vantaggio così dell'agricoltura che delle manifatture pubblicate e diffuse gratuitamente
dell'accademia d'agricoltura, arti e commercio di Verona. - [Verona] : Libanti. - v. ; 4°. ((Periodicità non conosciuta. - Descrizione
basata su 1825.

BUF 5387 BUFALINI M 186 1826
Id.: 1101020 MIL0598060 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 4-6(1826)
*Notizie di utili osservazioni e scoperte a vantaggio così dell'agricoltura che delle manifatture pubblicate e diffuse gratuitamente
dell'accademia d'agricoltura, arti e commercio di Verona. - [Verona] : Libanti. - v. ; 4°. ((Periodicità non conosciuta. - Descrizione
basata su 1825.

BUF 5388 BUFALINI M 186 1827
Id.: 1101020 MIL0598060 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 7-10(1827)
*Notizie di utili osservazioni e scoperte a vantaggio così dell'agricoltura che delle manifatture pubblicate e diffuse gratuitamente
dell'accademia d'agricoltura, arti e commercio di Verona. - [Verona] : Libanti. - v. ; 4°. ((Periodicità non conosciuta. - Descrizione
basata su 1825.

BUF 5389 BUFALINI M 186 1828
Id.: 1101020 MIL0598060 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 11(1828)
*Notizie di utili osservazioni e scoperte a vantaggio così dell'agricoltura che delle manifatture pubblicate e diffuse gratuitamente
dell'accademia d'agricoltura, arti e commercio di Verona. - [Verona] : Libanti. - v. ; 4°. ((Periodicità non conosciuta. - Descrizione
basata su 1825.

BUF 1141 BUFALINI M 187
Id.: 212853 RAV0336589 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno la origine e i progressi dell'Ospizio apostolico di S. Michele : notizie estratte dall'opera scritta da monsignore Antonio
Tosti. - Nuova ed. con supplemento e note. - Roma : nella stamperia della R. C. A., 1835. - 56 p., II c. di tav. ripieg. : ill. ; 26 cm.
((Tavole disegnate da Luigi Poletti e incise da Filippo Troiani

BUF 1110 BUFALINI M 188
Id.: 212772 RAV0336493 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie storiche intorno le accademie scientifiche e letterarie della città di Bologna / scritte da Michele Medici. - Bologna : Tipi
Sassi nelle Spaderie, 1852. - 143 p. ; 26 cm.

BUF 2431 BUFALINI M 189 opuscolo
Id.: 912030 RAV1435808 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli studi e de' costumi di Luigi Bufalini cesenate : commentario / di Filippo Mordani. - Faenza : dalla Stamperia di Pietro
Conti, 1866. - 19 p. ; 24 cm.

BUF 1111 BUFALINI M 190
Id.: 320796 SBL0059932 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie edite ed inedite della vita e delle opere di Marcello Malpighi e di Lorenzo Bellini : volume unico / raccolte da Gaetano
Atti. - Bologna : tip. Governativa alla Volpe, 1847. - VIII, 539 p., [2] c. di tav. di cui 1 ripieg. : 1 ritr., facs. ; 28 cm. ((Una c. di tav.
reca il ritr. calcogr. di Marcello Malpighi, disegnato da C. Cignani e F. Rosaspina, inciso da L. Martelli.
HA PER ALTRO TITOLO
1613150 BVE0424231 *Della vita e delle opere di Marcello Malpighi e di Lorenzo Bellini.

BUF 1112 BUFALINI M 191
Id.: 324154 LIA0000417 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Filosofia della statistica / esposta da Melchiorre Gioja ; colle notizie storiche sulla vita e sulle opere dell'autore. - Livorno :
presso la libreria di Nicola Niccolai Gamba, 1839. - XVI, 719 p. ; 25 cm. ((Contiene: Questioni sull'ordinamento delle statistiche
di Giandomenico Romagnosi.

BUF 1129 BUFALINI M 192
Id.: 236501 UFI0301575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memoria intorno ai viaggiatori italiani nelle Indie orientali dal secolo 13. a tutto il 16. / compilata da Angelo De Gubernatis. -
Firenze : Tip. Fodratti, 1867. - 171 p. ; 26 cm.

BUF 1130 BUFALINI M 193
Id.: 264274 SBL0478950 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della conversione dei beni immobili delle Opere pie / per l'avv. Giuseppe Scotti. - Milano : presso l'autore, 1874. - 186 p. ; 26
cm

BUF 1131 BUFALINI M 194
Id.: 250112 CAG0029877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie storiche della Università degli Studi di Sassari / raccolte ed illustrate da Pasquale Tola. - Genova : Tipografia del R. I.
de' sordo-muti, 1866. - 134 p. ; 24 cm.

BUF 1132 BUFALINI M 195
Id.: 163629 RAV0268682 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti di un quinquennio dell'Accademia provinciale delle belle arti in Ravenna dal 1843 al 1847. - Ravenna : tipi del v. seminario
arcivescovale, 1849. - XIX, 287 p. ; 24 cm.

BUF 1127 BUFALINI M 196
Id.: 212815 RAV0336541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio intorno al fondamento, al processo ed al sistema dell'umane conoscenze / del dottore Benedetto Monti. - Roma :
Tipografia delle Belle Arti, 1841. - 184 p. ; 24 cm. ((Articolo estr. dal Giornale Arcadico, tomo LXXXIX.

BUF 5191 BUFALINI M 198
Id.: 1292996 RAVE001600 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio diviso in quattro parti dei molti e gravi errori trascorsi in tutte le edizioni del Convito di Dante / [V. Monti]. - Milano : dalla
Società Tipogr. dei Classici italiani, 1823. - [2], XIII, [1], 160 p. ; 8º. ((Il nome dell'A. si ricava dalla dedica. - Segn.: pi greco8
1-10(8).

BUF 5189 BUFALINI M 199 1
Id.: 1331447 RMSE008040 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 1
1. - xii, 203, [1] p. ((Segn.: pigreco6, 1-12/8, 13/4, 14/2
FA PARTE DI
Libro antico 1331446 RMSE008039 *Istoria dei vasi linfatici di Paolo Mascagni ... Traduzione italiana di
Gianbattista Bellini ... Tomo 1. (-2.). - Edizione seconda da esso illustrata ed insieme accresciuta ... - Firenze : nella stamperia
Piatti, 1820. - 2 v. ; 21 cm

BUF 5190 BUFALINI M 199 2
Id.: 1331448 RMSE008041 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 189, [3] p. ((Segn.: [1]-12/8
FA PARTE DI
Libro antico 1331446 RMSE008039 *Istoria dei vasi linfatici di Paolo Mascagni ... Traduzione italiana di
Gianbattista Bellini ... Tomo 1. (-2.). - Edizione seconda da esso illustrata ed insieme accresciuta ... - Firenze : nella stamperia
Piatti, 1820. - 2 v. ; 21 cm

BUF 1133 BUFALINI M 200
Id.: 258514 LIA0037370 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie e guida di Firenze e de'suoi contorni / [Pietro Thouar]. - 2. ed.. - Firenze : Piatti, 1841. - VIII, 613 p. ; 22 cm. ((L'autore si
ricava dal frontespizio

BUF 1134 BUFALINI M 201
Id.: 241342 TO00302813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Vite di ravegnani illustri / scritte da Filippo Mordani. - Ed. 2. emendata ed accresciuta dall'autore. - Ravenna : per le stampe de'
Roveri, 1837. - 270 p. ; 21 cm.

BUF 5395 BUFALINI M 202
Id.: 1334506 RAVE054055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[*Lexicon latino-graecorum / Johannes Crastonus]. - [Vicenza : Dionysius Bertochus, 1483]. - [116] c. ; 4. ((Rif.: GW v. 7, n.
7817. - Segn.: a-o8 p4. - Bianche le c. a1 p4. - A c. a2r: Bonus. Accursius Pisanus clarissimo uiro Antonio braccello
iurisconsulto .. - A c. a3r: A cum B .. - A c. p4v in fine: Vxorius. FIMIS. - Titolo e dati di stampa da GW.

BUF 5236 BUFALINI M 203
Id.: 1331525 TO0E035594 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - viii, 452 p. ((Segn.: ## A-2D# 2E¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1331524 TO0E035592 *Synopsis universae medicinae practicae, sive doctissimorum virorum de
morbis eorumque causis ac remediis judicia. Accesserunt nunc demum casus nonnulli oppido rari. Pars prima (-?). Authore J.
Allen, M.D. - Editio novissima omnibus auctior, additis praeterea formulis remediorum ex quinta Amstelodamensi desumptis. ... -
Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1754. - v. ; 8º. ((Fregio sui front.

BUF 5187 BUFALINI M 204 1
Id.: 1297737 LO1E002199 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 356 p. ((Segn.: 1-14/12 15/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1297736 LO1E002198 *Crestomazia italiana cioè scelta di luoghi insigni o per sentimento o per
locuzione raccolti dagli scritti italiani in prosa di autori eccellenti d'ogni secolo per cura del conte Giacomo Leopardi. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827. - 2 v. ; 12º (18 cm).

BUF 5188 BUFALINI M 204 2
Id.: 1297931 LO1E002200 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - P. 357-744. ((Segn.: #², 1-16¹²
FA PARTE DI
Libro antico 1297736 LO1E002198 *Crestomazia italiana cioè scelta di luoghi insigni o per sentimento o per
locuzione raccolti dagli scritti italiani in prosa di autori eccellenti d'ogni secolo per cura del conte Giacomo Leopardi. - Milano :
presso Ant. Fort. Stella e figli, 1827. - 2 v. ; 12º (18 cm).

BUF 5186 BUFALINI M 205
Id.: 1331445 PARE035804 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Regole ed osservazioni sulla lingua toscana ridotte a metodo ed in tre libri distribuite da Salvadore Corticelli ... - Bassano :
tipografia Remondini, 1827. - XVI, 288 p. ; 8o. ((Segn.: pigreco8 A-S8.

BUF 2432 BUFALINI M 206 opuscolo
Id.: 1035049 RAV1596489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Prospetto delle malattie trattate in Imola e contorni dall'anno 1821 a tutto il 1829 e di alcune reali utilita di due recenti principj
patologici / memoria di Angelo Magistretti. - Bologna : presso Annesio Nobili e comp., 1831. - 66 p., [2] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

BUF 4554 BUFALINI M 207
Id.: 1055657 CFI0579317 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Éléments de la langue anglaise, ou Méthode pratique pour apprendre facilement cette langue / par Siret. - Nouvelle éd.
considérablement augmentée par Poppleton ; revue, corrigée et annotée par Alexandre Boniface ; avec des modèls de lettres
... - Paris : Baudry, 1840. - 210 p. ; 22 cm.

BUF 5185 BUFALINI M 208
Id.: 1331443 RAVE050664 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di notizie di storia naturale tratte dalla grand'opera del signor di Buffon ad uso della gioventù; edizione adorna di
novantasei figure incise in Rame rappresentanti i Quadrupedi, gli Uccelli, Insetti, e Vegetabili. Traduzione dal francese. - In
Venezia : nella Stamperia Graziosi a S. Apollinare, 1803. - XII, 180, [4] p., [16] c. di tav. : ill. calc. ; 8. ((Segn.: a8 (a8 segnata
A2) A8(-A1.2) B-L8 M4. - Fregio sul front.

BUF 5225 BUFALINI M 209
Id.: 1331508 TO0E050908 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Institutiones logicae et ethicae. - Florentiae : typis Casalanctianis ; sumptibus Aloysii Casini, 1828. - LXIX, [3!, 274 p. ; 8o.
((Segn.: #2 a-c# d¹# 1/# 2/## 3/# 4-17/# 17*/#

BUF 1128 BUFALINI M 210
Id.: 212820 RAV0336548 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni storici sull'aeronautica fino alle recenti ascensioni fatte dal sig. Green e compagni da Londra e da Parigi ; con appendice
fino agli ultimi voli e tentativi per la direzione degli aerostati. - Firenze : Tipografia Birindelli, 1838. - 175 p. ; 20 cm.

BUF 1117 BUFALINI M 211
Id.: 235314 LIA0237847 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Le *condizioni igieniche di Pisa e del suo circondario / studiate dal Cav. Dott. A. Feroci. - Pisa : Nistri, 1873. - 223 p. ; 19 cm.

BUF 1119 BUFALINI M 212 1
Id.: 865431 TO01154501 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / per Luigi Carlo Farini. - Torino : Tipografia Ferrero e Franco, 1850. - XVI, 376 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 317886 LO10209391 Lo *Stato romano dall'anno 1815 all'anno 1850 / per Luigi Carlo Farini. -
Torino : Tipografia Ferrero e Franco. - v. ; 19 cm.

BUF 1120 BUFALINI M 212 2
Id.: 356476 LO10380958 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / per Luigi Carlo Farini. - Torino : Tipografia Ferrero e Franco, 1850. - XV, 430 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 317886 LO10209391 Lo *Stato romano dall'anno 1815 all'anno 1850 / per Luigi Carlo Farini. -
Torino : Tipografia Ferrero e Franco. - v. ; 19 cm.

BUF 1121 BUFALINI M 212 3
Id.: 357410 LO10380960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / per Luigi Carlo Farini. - Torino : Tipografia Ferrero e Franco, 1851. - XX, 430 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 317886 LO10209391 Lo *Stato romano dall'anno 1815 all'anno 1850 / per Luigi Carlo Farini. -
Torino : Tipografia Ferrero e Franco. - v. ; 19 cm.
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BUF 5224 BUFALINI M 213
Id.: 1331506 TO0E034329 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere instruttive descrittive e familiari di Giuseppe Baretti torinese. - Prima edizione siciliana. - Messina : presso Giuseppe
Pappalardo, 1825. - XIV, [2!, 224 p., [1] c. di tav. : ritr. calc. ; 16º. ((Segn.: 1-10(12). - Ritr. dell'A. sull'antip.
HA PER ALTRO TITOLO
1679457 RAVE050738 *Lettere istruttive descrittive e familiari di Giuseppe Baretti torinese.

BUF 4705 BUFALINI M 214
Id.: 1057426 UBO2435291 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (inizia da pag. 17)
*Degli studi delle donne : libri quattro / di Caterina Franceschi Ferrucci. - Torino : Pomba, 1853. - VIII, 409 p. ; 18 cm. ((Sul
front.: Volume unico.(*Opere utili ad ogni persona educata raccolte col consiglio d'uomini periti in ciascuna scienza. Belle arti)

BUF 1122 BUFALINI M 215
Id.: 347250 LIA0001960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Grammatica inglese : Ad uso degli italiani / Di Vergani ; Semplicizzata e ridotta a XXI lezioni da C. Ant. Vanzon. - Livorno :
Sardi, 1831. - 410 p. ; 18 cm. ((FAC

BUF 1123 BUFALINI M 216 1
Id.: 355705 SBL0472280 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Monumento Robbiano / di Pietro Contrucci. - Pistoia : Tipografia Cino, 1841. - 288 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354741 SBL0472279 *Opere edite e inedite / di Pietro Contrucci. - Pistoia : tip. Cino. - v. ; 22 cm.

BUF 1124 BUFALINI M 216 2
Id.: 355712 SBL0472281 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Epigrafi / del prof. Pietro Contrucci. - Pistoia : Tipografia Cino, 1841. - 318 p. : 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354741 SBL0472279 *Opere edite e inedite / di Pietro Contrucci. - Pistoia : tip. Cino. - v. ; 22 cm.

BUF 1125 BUFALINI M 216 3
Id.: 355711 SBL0472282 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Elogi / del prof. Pietro Contrucci. - Pistoia : Tipografia Cino, 1841. - 318 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354741 SBL0472279 *Opere edite e inedite / di Pietro Contrucci. - Pistoia : tip. Cino. - v. ; 22 cm.

BUF 1126 BUFALINI M 216 4
Id.: 355720 SBL0472283 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Prose varie / del prof. Pietro Contrucci. - Pistoia : Tipografia Cino, 1842. - 318 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 354741 SBL0472279 *Opere edite e inedite / di Pietro Contrucci. - Pistoia : tip. Cino. - v. ; 22 cm.

BUF 5265 BUFALINI M 217
Id.: 1334313 BVEE004156 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Vidi Vidii ... Florentini *De febribus libri septem. Eiusdem auctoris Institutionum medicinalium libri tres vnà cum indice omnium
librorum ac singolorum cuiusque libri capitum, ... Quibus libris omnibus Vidus Vidius iunior extremam manum inposuit, &
eosdem antiquorum auctoritatibus ad paginarum marginem appositis summo cum labore illustrauit. ... - Florentiae : apud
Bartholomaeum Sermartellium, 1585. - \12!, 258, \2!, 55, \37! p. ; 4º. ((Marca (V78) sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.:
\ast!#a-q#r², ²a-c#d#, E-F#G². - Iniziali e fregi xil.

BUF 5263 BUFALINI M 218
Id.: 1334311 PUVE018908 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ars medica Io. Dominici Sala Patauini. In qua Methodus, & Praecepta omnia medicinae curatricis, & conseruatricis explicantur.
- In hac secunda editione aucta, correcta, addito Indice rerum memorabilium. - Patavii : apud Franciscum Bolzetta ; Ex
Typographia Io. Baptistae Pasquati, 1641. - °48!, 299, °1! ; 4. ((Marca (MARTE 447) sul front. - Segn.: a4 +-5+4 A-2N4 2O6.
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BUF 5354 BUFALINI M 219
Id.: 1334446 PUVE019286 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Alexandri Massariae Vicentini ... *Practica medica. In qua methodus accuratissima traditur & cognoscendi, & rectissime curandi
omnes humani corporis morbos ... Additio nunc demum ex eiusdem auctoris scriptis nouo, eruditoque De Vrinis, & Pulsibus
tractatu. ... - Taruisii : sumptibus Roberti Meietti, 1603. - 2 pt. (\52!, 863, \1! ; °8!, 51, °1! p.) ; 4. ((Marca (2 galli sotto una pianta
di granturco. Motto: Non comedetis fruges mendaci. Nella cornice doppia croce con iniziali IF) sui front. - Pt. 2: Alexanrdi (|)
Massariae Vicentini ... Libelli duo De Pulsibus, & Vrinis. - Luogo di edizione della pt.2: Venezia. - Front. della pt. 1 in rosso e
nero. - Segn.: a4 a-d4 e6 A-3H8 ; A-F4 G2. - Bianca A4 della pt.2
CONTIENE ANCHE
1679666 PUVE019288 Alexanrdi Massariae Vicentini ... *Libelli duo De Pulsibus, & Vrinis ... Ad excellentissimum
virum Iacobum Viduam.

BUF 1113 BUFALINI M 220 1
Id.: 210482 RAV0333425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837. - XX, 19, 27, 39,
31, 523, V p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1114 BUFALINI M 220 2
Id.: 210483 RAV0333426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1838. - 574, III p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1115 BUFALINI M 220 3
Id.: 210484 RAV0333427 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di J. Crueveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1840. - 623, VI p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1116 BUFALINI M 220 4
Id.: 210485 RAV0333428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : per V. Batelli, 1841. - 706, V p. ; 23
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 210481 RAV0333423 *Anatomia patologica del corpo umano, o Descrizioni con figure in litografia
colorite delle diverse alterazioni morbose di cui il corpo umano è suscettibile / di J. Cruveilhier ; prima versione italiana per cura
del dott. Pietro Banchelli. - Firenze : Tip. Galileiana, 1837-1843. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 5310 BUFALINI M 221
Id.: 1334382 UFIE000403 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Antidotario romano latino, e volgare. Tradotto da Ippolito Ceccarelli. Li ragionamenti, e le aggiunte dell'eletione de'semplici, e
pratica delle compositioni. Con le annotazioni del sig. Pietro Castelli ... e trattati della Teriaca romana, e della Teriaca egittia.
Con l'aggiunte di molte ricette... - In questa nuoua impressione accresciuto con l'aggiunta del Memoriale... - In Venetia : presso
Gio. Francesco Valuasense, 1678. - [24], 335, [1] p. ; 4. ((Segn.: [croce]6 A-X8 ([croce]1v, X8v bianche). - A c. V1r altro titolo
con proprio front. e marca (Vis vincitur arte): Memoriale per lo spetiale romano.. - Testo su due colonne. - Fregio xil. sul front. -
Testatine efinalini xil., iniziali ornate.

BUF 5270 BUFALINI M 222
Id.: 1334317 PUVE002471 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Antidotarium Bononiense nouissimum sapientissimis, ac illustrissimis dd. Felsineae patriae patribus a iatrophysico eiusdem
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collegio dicatum. - Bononiae : ex typographia Manolessia, 1674. - [8], 408, [16] p. ; 4º. ((La prima edizione, a cura di Ulisse
Aldrovandi, venne pubblicata a Bologna nel 1574 con il tit.: Antidotarii Bononiensi ... epitome. - Cors. ; rom. - Segn.: pi greco4
A-3G4. - Stemma xilogr. della città di Bologna sul front. - Iniziali xilogr.
HA PER ALTRO TITOLO
1679728 UBOE096793 *Antidotarium Bononiense novissimum sapientissimis, ac illustrissimis dd. Felsineae patriae
patribus a iatrophysico eiusdem collegio dicatum.

BUF 5309 BUFALINI M 223
Id.: 1334383 BVEE031041 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De vitae humanae catastrophe ex pestilentia, seu de pestis, de pestiferaeque febris essentia, precautione, atque curatione.
Tractatus, in tres libros distributos. Auctore Rodomonte Laurentio ... - Pisauri : typis Ioannis Pauli de Gottis, 1649. - [24], 172,
[28] p. ; 4º. ((Tit. dell'occhietto: Vitae humanae catastrophees ex pestilentia. - Marca (O666) sul front. - Segn.: ##a-b#A-2B#.
HA PER ALTRO TITOLO
1679651 BVEE031042 *Vitae humanae catastrophes ex pestilentia.

BUF 5264 BUFALINI M 224
Id.: 1334312 BVEE033562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aphorismorum Hippocratis explanatio auctore Matthia Naldio medico, et cubiculario intimo. Sanctiss. ... Alexandri 7. pont. m. -
Romae : typis Ignatij de Lazaris, 1657. - [16!, 226, [14! p. ; 4º. ((Con il testo di 23 Aforismi di Ippocrate in greco e latino. - Segn.:
pigreco# 2## A-2G#

BUF 5223 BUFALINI M 225
Id.: 1330711 TO0E087144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultati di osservazioni e sperienze sull'inoculazione del vajuolo vaccino instituite nello spedal maggiore di Milano dalla
Commissione medico-chirurgica superiormente delegata a questo oggetto. Pubblicati per decreto del Comitato governativo della
Repubblica Cisalpina. - Milano : dalla tipografia di Luigi Veladini, anno 10. [i.e. 1802] (Milano : dalla tipografia di Luigi Veladini,
anno 10. [i.e. 1802]). - 8, 224, VIII, [4] p. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul piatto posteriore della coperta editoriale. - Segn.: ##
a-o# ## ###. - A c. c1 inizia parte intitolata: Istruzione sui vantaggi, e sul metodo d'innestare il vajolo vaccino pubblicata per
ordine del Comitato ... da Luigi Sacco. - A c. pc1 comincia la parte intitolata: piano per rendere generale l'uso ed i vantaggi della
vaccina ... dottor Luigi Sacco. - Le parti aggiunte non sono dichiarate sul front., sono all'interno di coperta editoriale e sono in
4o

BUF 5266 BUFALINI M 226 1
Id.: 102193 RAV0181175 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. / Domenico Meli. - 2. ed. con giunte e coll'accrescimento di una nuova parte sul contagio cholerico in Italia dell'autore. -
Firenze : Stamperia Piatti, 1835XVIII, 140 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 102190 RAV0181172 *Risultamenti degli studj fatti a Parigi sul Cholera-Morbus per ordine di S.S.
Papa Gregorio 16. / da Domenico Meli. - 2. ed. con giunte e coll'accrescimento di una nuova parte sul contagio cholerico in
Italia dell'autore. - Firenze : Piatti, 1835-. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 5028 BUFALINI M 226
Id.: 105086 RAV0185423 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
Il *Cholera asiatico in Italia : seguito all'opera che ha per titolo Risultamenti degli studii fatti a Parigi sul Cholera-morbus... / di
Domenico Meli. - Pesaro : dalla tipografia Nobili, imprim. 1836. - 227 p. ; 23 cm

BUF 4977 BUFALINI M 227
Id.: 1331149 VIAE001511 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Eustachii Rudii ... *De morbo gallico libri quinque a Mundino Mundinio ... in capitaque distributi ... . - Venetiis : Apud Damianum
Zenarium, 1604. - \4!, 114, \2! c. ; 4o. ((Segn.: a4 A-2F4. - Marca sul front. (U165). - Iniziali incise, alcune figurate.

BUF 4975 BUFALINI M 228 1
Id.: 1331147 UFIE002207 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - \32!, 818 \i.e. 820! p. : 1 ritr. ((Segn.: ##2*-4*#A-4D#3E¹#. - Ripetute nella numerazione le p. 274-275. - Ritr calcogr. dell'A.
Suor Isabella Piccini sculpi.
FA PARTE DI
Libro antico 1331146 UFIE000524 Johannis Dolaei ... *Encyclopaedia chirurgica rationalis. - Venetiis : apud
Ioannem Iacobum Hertz, 1690. - 2 v. : ill ; 4º. ((Tit dell'occhietto: Encyclopaedia chirurgica rationalis, in duos tomos divisa.
Tomus primus. - Epistola dedicatoria di Michael Hertz. - I front. stampati in rosso e nero. - Testo su due colonne. - Vignetta
calcogr. sui front. sottoscritta: Suor Isabella Picini scul.
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BUF 4976 BUFALINI M 228 2
Id.: 1331148 UFIE001905 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Tomus secundus. In quo continentur libri quintus, sextus, & septimus, qui est vltimus. - Venetiis : apud Ioannem Iacobum
Hertz, 1690. - \4!, 508, \4! p. ((Segn.: #²A-2I#. - Le ultime 2 c. bianche?
FA PARTE DI
Libro antico 1331146 UFIE000524 Johannis Dolaei ... *Encyclopaedia chirurgica rationalis. - Venetiis : apud
Ioannem Iacobum Hertz, 1690. - 2 v. : ill ; 4º. ((Tit dell'occhietto: Encyclopaedia chirurgica rationalis, in duos tomos divisa.
Tomus primus. - Epistola dedicatoria di Michael Hertz. - I front. stampati in rosso e nero. - Testo su due colonne. - Vignetta
calcogr. sui front. sottoscritta: Suor Isabella Picini scul.

BUF 5000 BUFALINI M 229
Id.: 1300420 BVEE033888 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cefalogia fisonomica diuisa in dieci deche, doue conforme à documenti d'Aristotile, e d'altri filosofi naturali, ... si esaminano le
fisonomie di cento teste humane che intagliate si vedono in quest'opera, ... di Cornelio Ghirardelli bolognese, il Solleuato
Academico Vespertino. Aggiontiui altretanti sonetti di diuersi eccellenti poeti, et academici, ... Et additioni a ciascun discorso
dell'Inquieto Academico Vespertino. - In Bologna : presso gli heredi di Euangilista Dozza e Compagni, 1670 (In Bologna :
presso Clemente Ferroni. Ad instanza de gli heredi di Euangelista Dozza, e Compagni, 1630). - [20], 628, [20] p. : ill., 1 ritr.
calcogr. ; 4º. ((L'Inquieto Academico Vespertino, è, probabilmente, Ovidio Montalbani; cfr. BL Italian, 17th cent., v. 1 p. 391. -
Marca (O564) in fine. - Segn.: a#b#A-4M#. - Front. calcogr. inciso da Jerome David. - Ritr. a c. b2r.

BUF 4999 BUFALINI M 230
Id.: 1331174 BVEE033923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Commentaria in septem libros aphorismorum Hippocratis. Eo ordine contexta, quo doctoratus (vt aiunt) puncta exponi
consueuere. Auctore Roderico a Fonseca Lusitano. ... - Accessit huic quartae editioni index aphorismorum. - Venetiis : apud
Ioannem Guerilium, 1628. - \8!, 248 c. ; 4º. ((Marca (Il Salvatore) sul front. - Segn.: ##A-2H#.

BUF 1045 BUFALINI M 231
Id.: 212333 RAV0335865 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Enchiridion medicum, ossia Indirizzamento alla pratica della medicina frutto di un'esperienza di 50 anni / di C.G. Hufeland ;
seconda traduzione eseguita sulla 5. ed. tedesca dal dottor Enrico Venturini. - Bologna : presso Giacomo Monti editore, 1851. -
416 p. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1571352 MIL0643925 *Indirizzamento alla pratica della medicina frutto di un'esperienza di 50 anni

BUF 4998 BUFALINI M 232
Id.: 1331173 PUVE002324 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Degli innesti animali di Giuseppe Baronio. - Milano : Dalla Stamperia e fonderia del Genio, corsia del Giardino presso il Teatro
della Scala, 1804. - 78, [2! p., [3! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 8o. ((Ritratto del conte Carlo Anguissola inciso da F. Bordiga. - Nelle tav.:
rinoplastica e innesti cutanei su animali. - Segn.: [1!/8 2-5/8

BUF 5550 BUFALINI N 1
Id.: 1337640 MILE028261 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Sebastiani Severii Ravennatis almi Collegii Borromaeorum alumni *Commentarius, in quo medicatae quassiae vires
expenduntur. - Ticini Regii : apud Marcum Antonium Porro, Joseph Bianchi, & socios typographos in Via Nova. - XI, [1], 120 p. ;
4o. ((Pubblicato presumibilmente nel 1776, data della dedica al cardinale Vitaliano Borromeo, legato pontificio in Romagna. -
Segn.: [ast]# A-P#.

BUF 2883 BUFALINI N 2 opuscolo
Id.: 1040084 BRI0324645 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Memorie archeologiche / Giovanni Scopoli. - In Verona : dalla tip. di Giuseppe Antonelli, 1852. - 69 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1135 BUFALINI N 3
Id.: 212845 RAV0336578 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Delle relazioni fra la Repubblica di Firenze e i conti e duchi di Savoia / memoria compilata sui documenti dell'archivio fiorentino
da Clemente Lupi. - Firenze : coi tipi di M. Cellini, 1863. - 200 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: Giornale sStorico degli archivi toscani,
a. 7.
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BUF 1136 BUFALINI N 4
Id.: 268390 PUV0329179 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della signoria di Gualtieri duca d'Atene in Firenze : memoria compilata sui documenti / da Cesare Paoli. - Firenze : Cellini,
1862. - 1 v. (paginazione varia) ; 23 cm. (( Estr. da: Giornale Storico degli Archivi Toscani, a. 6.

BUF 762 BUFALINI N 5
Id.: 186508 RAV0299950 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie storiche intorno ai forlivesi benemeriti della umanità e degli studi nella loro patria e sullo stato attuale degli stabilimenti
di beneficenza e d'istruzione in Forlì / [Sesto Matteucci]. - Faenza : Stamp. di P. Conti, 1843. - 200 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A.
dalla dedic.
HA PER ALTRO TITOLO
1581448 RAV1320248 *Istituti di beneficenza di Forli nel 1842.

BUF 1138 BUFALINI N 6
Id.: 212849 RAV0336584 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulle ragioni della economia politica / scritto di Pietro Sbarbaro. - Modena : Tipografia di Vincenzo Moneti, 1865. - 135 p. ; 24
cm.

BUF 1137 BUFALINI N 7 1
Id.: 212847 RAV0336581 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / opera di Giuseppe Cappelletti. - Firenze : Stamperia e fonderia Fabris, 1841. - \4!, 199 p., [4] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212846 RAV0336580 L'*Armenia / opera di Giuseppe Cappelletti. - Firenze : Stamperia e
fonderia Fabris. - v. ; 22 cm.

BUF 1139 BUFALINI N 8
Id.: 212851 RAV0336586 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica a Maurizio Bufalini)
La *psicologia di Aristotile / esposta da Carlo Waddington ; e voltata dal francese in italiano con prefazione e note da Marianna
Florenzi Waddington. - Firenze : Tipografia di Federigo Bencini, 1856. - XLIV, 295 p. ; 24 cm.

BUF 5551 BUFALINI N 9
Id.: 1291730 TO0E006003 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opuscolo inedito di Bernardino Baldi e versi del conte Terenzio Mamiani della Rovere. - Pesaro : coi tipi di Annesio Nobili,
1829. - [16!, 51, [5! p. ; 4º. ((Fregio sul front. - Segn.: [1]/6([1]5+[chi]1) [chi]1 [2]/8 3-4/8 5/4. - Contiene: Fatto d'armi a Forlì tra
Guido da Montefeltro e Giovanni d'Appia francese dell'abbate Bernardino Baldi da Urbino ; Inno a s. Raffaele
CONTIENE ANCHE
1679592 UBOE092013 *Inno a S. Raffaele
1744229 MOD1584103 *Fatto d'armi a Forlì tra Guido da Montefeltro e Giovanni d'Appia francese dell'abbate
Bernardino Baldi da Urbino

BUF 1140 BUFALINI N 10
Id.: 350642 SBL0415956 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica di Luigi Razzolini a NMaurizio Bufalini)
Il *Ristorato : poema inedito in terza rima del secolo 14. / di Ristoro Canigiani ; tratto da un codice Ricasoliano per cura dell'ab.
Luigi Razzolini. - Firenze : tip. Galileiana, 1848. - 150 p. ; 24 cm.

BUF 2882 BUFALINI N 11 opuscolo
Id.: 1040082 MIL0344215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Quattro epistole di S. Bernardo : testo in lingua tratto da due codici ricasoliani / per cura dell'ab. Luigi Razzolini. - Firenze :
Giovanni Battista Campolmi, 1848. - 48 p. ; 24 cm. ((Ed. di 200 esempl.

BUF 5513 BUFALINI N 12 1
Id.: 1297906 MILE001741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.1. - 1817. - [4], LIX, [1], 239, [1] p. ((Segn.: [pigreco]2 [A]8 B-C8 D6 [1]/8 2-15/8. - Bianca la prima c. - Le p. [1]-198
contengono: Degli scrittori del Trecento e de' loro imitatori. Libri due del conte Giulio Perticari.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
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Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima
CONTIENE ANCHE
1673606 NAPE005831 *Degli scrittori del Trecento e de' loro imitatori. Libri due del conte Giulio Perticari.

BUF 5515 BUFALINI N 12 1.2
Id.: 1297907 MILE001742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.2. - 1818. - XVI, 285, [3] p. ((Segn.: [pi greco]8 1-18/8. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima

BUF 5514 BUFALINI N 12 2.1
Id.: 1297908 MILE001743 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1. - 1819. - XXX, [2], 319, [1] p. ((Segn.: [*]8 2*8 1-4/8 5/8(-5/8+'5*') 6-20/8. - Contiene anche, con proprio occh.: Paralello del
Vocabolario della Crusca con quello della lingua inglese compilato da Samuele Johnson e quello dell'Accademia Spagnuola ne'
loro principij costitutivi.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima
CONTIENE ANCHE
1673607 RMGE001950 *Paralello del Vocabolario della Crusca con quello della lingua inglese compilato da Samuele
Johnson e quello dell'Accademia Spagnuola ne' loro principj costitutivi. Lavoro inviatoci dalla cortesia del celebre vocabolarista
e filologo G.G.

BUF 5584 BUFALINI N 12 2.2
Id.: 1297910 MILE001744 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2. - 1820. - [8], 447, [1] p. ((Segn.: [pi greco]4 [1]8 2-6/8 6*2 7/6 7*2 8-27/8 28/6. - Contiene: Dell'amor patrio di Dante e del
suo libro Intorno il volgare eloquio. Apologia composta dal conte Giulio Perticari.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima
CONTIENE ANCHE
1673608 RMGE001951 *Dell'amor patrio di Dante e del suo libro Intorno il volgare eloquio. Apologia composta dal
conte Giulio Perticari.

BUF 5583 BUFALINI N 12 3.1
Id.: 1297909 MILE001745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.1. - 1821. - XVI, 302, [2] p. ((Segn.: [pigreco]8 1-19/8. - Contiene anche con proprio occhietto: Due errata corrige sopra un
testo classico del buon secolo della lingua.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima
CONTIENE ANCHE
1680072 UBOE103993 *Due errata corrige sopra un testo classico del buon secolo della lingua.

BUF 5517 BUFALINI N 12 3.2
Id.: 1297911 MILE001746 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.2. - 1824. - XII, CCXLIX, [1], 461, [3] p. ((Segn.: [ast.]6 A-P8 Q4 R2(-R2) [1]/8 2-6/8 7/8 (-7/8 +7ast) 8-29/8. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima

BUF 5516 BUFALINI N 12 appendice
Id.: 1297922 MILE001758 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice alla Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca, contenente 1. L'indice ragionato delle
voci in essa discusse, 2. Le nuove aggiunte e correzioni dalla lettera A alla lettera I, ... 3. I nomi delle persone, delle opere e
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delle citta accennate nella medesima. ... - Milano : dall'I.R. Stamperia, 1826 ([Milano] : presso Ant. Fort. Stella e figli). - XVI,
389, [3] p. ; 8o. ((A cura di Virginio Soncini, il cui nome figura nella pref. - Indicazione di stampa sul verso del front. - Segn.: pi
greco8 1-24/8 25/4.
SUPPLEMENTO DI
Libro antico 1297746 SBLE008014 *Proposta di alcune correzioni ed aggiunte al Vocabolario della Crusca.
Volume primo [-3. Par. 2.] / [Vincenzo Monti]. - Milano : dall'Imp. regia stamperia, 1817-1824. - 6 v. ; 8o. ((Nome dell'A. nella
dedica al marchese G.G. Trivulzio nel vol. 1. - Nell'occhietto del vol. 1: Volume primo-parte prima

BUF 1191 BUFALINI N 13
Id.: 213231 RAV0337041 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *chemin de fer du Saint-Gothard sous le rapport technique : calcul du rendement / [A. Beckh, R. Gerwig]. - Zurich : Impr.
Zurcher et Furrer, 1865. - 118, 125, 72, 10 p. ; 23 cm. ((Nomi degli A. dall'introduzione.

BUF 5540 BUFALINI N 14 1
Id.: 1337599 CFIE024975 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1807. - viii [i.e lviii], 296, [2] p. ((Segn.: a-x8 y10. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.

BUF 5543 BUFALINI N 14 2
Id.: 1337602 UBOE020658 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 1807. - LXXIV, 232, 2! p. ((Segn.: a-s8 t10
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.

BUF 5573 BUFALINI N 14 3
Id.: 1337660 CFIE024976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 1807. - 285, [3] p. ((Segn.: a-s8
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.

BUF 5539 BUFALINI N 14 4
Id.: 1337597 CFIE024977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 1808. - 352 p. ((Segn.: a-y8
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.

BUF 5541 BUFALINI N 14 5
Id.: 1337600 CFIE024978 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5. - 1808. - 317, [3] p. ((Segn.: a-u8
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.

BUF 5542 BUFALINI N 14 6
Id.: 1337601 CFIE024979 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6. - 1808. - 340 p. ((Segn.: a-u8 x10
FA PARTE DI
Libro antico 1325404 UBOE020647 *Apicio moderno di Francesco Leonardi edizione seconda revista, corretta,
ed accresciuta dall'autore. Tomo primo [-sesto]. - In Roma : nella stamperia del Giunchi, presso Carlo Mordacchini, 1807-1808.
- 6 v. ; 8o. ((La prima edizione in due volumi ha il tit.: Apicio moderno ossia L'arte del credenziere.
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BUF 5518 BUFALINI N 15
Id.: 1337426 IEIE003016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Meditazioni filosofiche sulla religione, e sulla morale del sig. abbate AntonioGenovesi. - Bassano : appresso Giuseppe
Remondini e figli, 1798. - XL, 228 p. ; 8°. ((Fregio sul front. - Alle cc. a2r-a5v dedica a D. Marco Antonio Colonna. - Segn.: a4
b12 A-N8 O10.

BUF 1142 BUFALINI N 16
Id.: 212866 RAV0336605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Fondamenti di terapia generale / per Giovanni Franceschi. - Bologna : Stabilimento Tipografico di Giacomo Monti, 1865. - XXII,
247 p. ; 19 cm.

BUF 1143 BUFALINI N 17
Id.: 212868 RAV0336607 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autrice a Maurizio Bufalini)
*Saggi di psicologia e di logica / della marchesa Marianna Florenzi Waddington. - Firenze : Felice Le Monnier, 1864. - 259 p. ;
19 cm.(*Biblioteca nazionale)

BUF 1144 BUFALINI N 18
Id.: 212872 RAV0336613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica della traduttrice a Maurizio Bufalini)
I *principali punti della filosofia della religione secondo i principii dello Schelling : diciotto discorsi / del professore Hamberger ;
tradotti dal tedesco dalla marchesa Marianna Florenzi Waddington ; con una introduzione e note della stessa. - Firenze : Felice
Le Monnier, 1864. - 175 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale)

BUF 5546 BUFALINI N 19 1
Id.: 1324548 MILE011713 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1821. - [8], XXXVI, 199, [1] p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco]4 [ast]10 2[ast]8 1-12/8 13/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 5524 BUFALINI N 19 2
Id.: 1295032 RAVE003922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 1821. - [4!, 226, [2! p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!2 1-13/8 14/10
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 5525 BUFALINI N 19 3
Id.: 1295033 RAVE003923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 1821. - 199, [1! p. ((Segn.: [1!/8 2-12/8 13/4. - Ultima p. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 5526 BUFALINI N 19 4
Id.: 1324549 MILE011714 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 1823. - 182, [2] p. ; 8º. ((Segn.: 1-11/8 12/4. - Bianca l'ultima c.
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 5547 BUFALINI N 19 5
Id.: 1324550 MILE011715 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
5. - 1820. - 236 p. ((Segn.: 1-14/8 15/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 5548 BUFALINI N 19 6
Id.: 1324551 MILE011716 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6. - 1823. - 207, [1] p. ; 8º. ((Segn.: 1-13/8. - Ultima p. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1295031 RAVE003921 *Delle lettere familiari di Lorenzo Magalotti contro l'ateismo, con note di
Domenico-Maria Manni e di Luigi Muzzi. Tomo primo \- sesto!. - Bologna : presso Annesio Nobili, 1820-1823. - 6 v. ; 8º.
((Riferimenti: CLIO. - Nell'occhietto : Appendice alla collezione di opere classiche sacre e profane, tomo 1. \- 6.!.

BUF 1146 BUFALINI N 20
Id.: 132995 RAV0224510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *casi di Napoli dal 29 gennaio 1848 in poi : lettere politiche / per Giuseppe Massari. - Torino : Tipografia Ferrero e Franco,
1849. - 280 p. ; 17 cm.

BUF 1145 BUFALINI N 21
Id.: 224046 LO10464145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Lezioni di elettricità : applicate alle arti industriali, all'economia domestica e alla terapeutica / di Carlo Matteucci. - Torino :
Pomba, 1852. - 199 p. : ill. ; 19 cm.(*Opere utili ad ogni persona educata raccolte col consiglio d'uomini periti in ciascuna
scienza. Elettricità)

BUF 5582 BUFALINI N 22
Id.: 1337671 RAVE058157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
A *guide to the English tongue in two parts, the first proper for beginners, shewing a natural and easy method..., the second for
such as are advanc'd to some ripeness of judgment... to which is now added an appendix... by T. Dyche. - The twenty sixth
edition corrected. - London : printed for Richard Ware, 1740. - [8], 146, [2] p., [1] c. di tav. : 1 ritr., 12. ((Segn.: A-F 12 g 6

BUF 1148 BUFALINI N 23 1859
Id.: 241816 TO00174317 Tipo circolazione: INTERNA

A.2 (1859)
*Annuario agrario. - A. 1(1858)- . - Firenze : a spese dell'editore, 1857- (tipografia G. Riva e c.). - Ill. ; 16 cm. ((Annuale. - Poi:
Compilato dai membri del R. Accademia dei georgofili.

BUF 1147 BUFALINI N 24
Id.: 212892 RAV0336633 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle polveri e le acque antisifilitiche del Pollini / osservazioni del Dott. Paolo Maspero. - Milano : dott. Francesco Vallardi
tipografo, 1866. - 424 p. ; 16 cm.

BUF 2880 BUFALINI N 25 opuscolo
Id.: 1040070 RAV1602809 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *cholera e gli acari : induzioni del dottore G. Martini medico condotto in taggia coll'aggiunta d'alcuni brevi e semplici consigli
sul modo di preservarsene. - Oneglia : Ghilini, 1866. - 32 p. ; 16 cm.

BUF 4444 BUFALINI N 26
Id.: 1054649 UBO2259165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di versioni poetiche dal greco ed altri versi / di Giuseppe Arcangeli. - Prato : Tip. Aldina, 1838. - 108 p. ; 16 cm.

BUF 2881 BUFALINI N 27 opuscolo
Id.: 1040075 LIA0067526 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alla legge sulla stampa pubblicata il 6 maggio 1847 : poche parole / dell'avvocato Elpidio Micciarelli. - Pisa : Tip.
Pieraccini, 1847. - 35 p. ; 16 cm.
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BUF 1149 BUFALINI N 28
Id.: 212904 RAV0336646 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Therapeutique et dietetique de l'eau froide / par M. Geoffroy. - Croix-Rousse (Lyon) : imprimerie et lithogr. de Lepagnez, 1846.
- XXIII, 224 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 15 cm.

BUF 1150 BUFALINI N 30
Id.: 307853 SBL0473974 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Manuale del forestiero in Napoli / impresso a cura del magistrato municipale \G. Quattromani!. - Napoli : presso Borel e
Bompard, 1845. - [12], IV, 384 p., \1! c. di tav. : c. geogr. ; 13 cm.

BUF 1159 BUFALINI N 31 1
Id.: 217744 TO00602333 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Vol. 1.: *Logica. - Firenze : Giorgio Steininger, 1854. - XI, 108 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212920 RAV0336667 *Corso di filosofia elementare / per D. Giacomo Balmes prete ; versione
dall'originale del padre Tommaso Gomez minore osservante. - Firenze : presso Giorgio Steininger, 1854-1856. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1157 BUFALINI N 31 2
Id.: 219665 TO00602351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Metafisica / Giacomo Balmes. - Firenze : G. Steininger, 1855. - VII, 240 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212920 RAV0336667 *Corso di filosofia elementare / per D. Giacomo Balmes prete ; versione
dall'originale del padre Tommaso Gomez minore osservante. - Firenze : presso Giorgio Steininger, 1854-1856. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1158 BUFALINI N 31 3
Id.: 256278 TO00602415 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Etica / Giacomo Balmes. - Firenze : G. Steininger, 1856. - 105 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212920 RAV0336667 *Corso di filosofia elementare / per D. Giacomo Balmes prete ; versione
dall'originale del padre Tommaso Gomez minore osservante. - Firenze : presso Giorgio Steininger, 1854-1856. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1160 BUFALINI N 31 4
Id.: 257183 TO00602421 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Storia della filosofia / Giacomo Balmes. - Firenze : G. Steininger, 1856. - 149 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212920 RAV0336667 *Corso di filosofia elementare / per D. Giacomo Balmes prete ; versione
dall'originale del padre Tommaso Gomez minore osservante. - Firenze : presso Giorgio Steininger, 1854-1856. - 4 v. ; 18 cm.

BUF 1151 BUFALINI N 32 1
Id.: 226954 LO10303771 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / compilata per cura di Antonio Zobi. - Firenze : Grazzini, Giannini e C., 1859. - 807 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 226036 LO10303766 *Cronaca degli avvenimenti d'Italia nel 1859 : corredata di documenti per
servire alla storia / compilata per cura di Antonio Zobi. - Firenze : Grazzini, Giannini e C., 1859-1860. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 1152 BUFALINI N 32 2
Id.: 226957 LO10303773 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / compilata per cura di Antonio Zobi. - Firenze : Grazzini, Giannini e C., 1860. - 883 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 226036 LO10303766 *Cronaca degli avvenimenti d'Italia nel 1859 : corredata di documenti per
servire alla storia / compilata per cura di Antonio Zobi. - Firenze : Grazzini, Giannini e C., 1859-1860. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 1153 BUFALINI N 33
Id.: 116812 RAV0201935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
Le *orazioni scelte / di M. T. Cicerone ; recate in volgare idioma dal conte Antonio Saffi ; con note e illustrazioni del medesimo. -
Ravenna : Stamperia nazionale, 1864. - 683 p. ; 23 cm.
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BUF 1154 BUFALINI N 34 1
Id.: 244964 VIA0055892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il lombardo-veneto, 1852. - 592 p., [3] c. di tab. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1155 BUFALINI N 34 2
Id.: 244974 VIA0055897 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il lombardo-veneto, 1852. - 964 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1156 BUFALINI N 34 3
Id.: 276693 VIA0055900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi di T. Gattei, 1853. - 834 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1161 BUFALINI N 35 1
Id.: 212964 RAV0336721 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1843. - VIII, 812 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212963 RAV0336720 *Elemens de pathologie medicale / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer
Bailliere, 1843-1863. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1162 BUFALINI N 35 2
Id.: 212966 RAV0336723 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1846. - XI, 818 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212963 RAV0336720 *Elemens de pathologie medicale / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer
Bailliere, 1843-1863. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1163 BUFALINI N 35 3
Id.: 212968 RAV0336725 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1852. - 508 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212963 RAV0336720 *Elemens de pathologie medicale / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer
Bailliere, 1843-1863. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 1164 BUFALINI N 35 4
Id.: 212970 RAV0336727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / par A. P. Requin. - Paris : Germer Bailliere, 1863. - XVI, 783 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 212963 RAV0336720 *Elemens de pathologie medicale / par A. P. Requin. - Paris [etc.] : Germer
Bailliere, 1843-1863. - 4 v. ; 23 cm.

BUF 5520 BUFALINI N 36
Id.: 1337428 LO1E032341 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *morale dell'adolescenza seguita da diversi tratti storici del signor Des-Essarts... Traduzione dal francese con note del conte
Folchino Schizzi. - Cremona : dalla tip. prov. de'Fratelli Manini, 1821. - XII, 220 p., 1 c. : ill. ; 8.
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BUF 5521 BUFALINI N 37
Id.: 1337429 UM1E011631 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistole eroiche di Pietro Quatrini professore di Umane lettere nel Collegio Campana di Osimo ... - Osimo : presso
Domenicantonio Quercetti stampator vescov.e pubb., 1777. - XVI, 71, [1] p. ; 4°. ((Fregio sul front. - Segn.: A# A-I#

BUF 1165 BUFALINI N 38
Id.: 272217 NAP0175389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indicazione dei principali monumenti antichi del Reale Museo Estense del Catajo : pubblicata per la fausta contingenza della
riunione degli scienziati italiani che si terrà in Padova nel settembre del 1842 / [Celestino Cavedoni]. - Modena : per gli eredi
Soliani, [1842?]. - 127 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1166 BUFALINI N 39
Id.: 347533 GEA0004450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della corrente litorale del costante livello de'mari della genesi delle rocce granitiche : memorie tre / D. Paoli. - Pesaro : pei tipi
del Nobili, 1849. - 126 p. ; 22 cm

BUF 5519 BUFALINI N 40
Id.: 1337427 LO1E014427 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
IL *Vitalizio commedia del conte G. Paradisi. - Milano : per Paolo Emilio Giusti fonditore-tipografo, 1822. - 159, [1] p. ; 8o.
((Segn.: [1]8 2-10/8. - Var. B: + 1 Errata corrige.
CONTIENE ANCHE
1680400 UBOE088558 *Al conte A. Aldini epistola.

BUF 1167 BUFALINI N 42
Id.: 212977 RAV0336736 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *patologia cellulare considerata nei suoi fondamenti e nelle sue applicazioni / da Moise Raffaello Levi. - Venezia : dal priv.
stab. di G. Antonelli edit., 1863. - X, 408 p. ; 22 cm. ((Estr. dal vol. 20., 21. e 22., serie 2., del Giornale Ven. di Scienze
Mediche.

BUF 1168 BUFALINI N 43
Id.: 283649 ANA0019270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Prolegomeni di patologia secondo i principii della restaurazione ippocratica in Italia / per Giovanni Franceschi. - Ancona : per
G. Sartorj Cherubini e comp., 1850. - XLVII, 270 p. ; 22 cm.

BUF 1169 BUFALINI N 44
Id.: 269546 SBL0477147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Elementi di dritto publico costituzionale ed amministrativo / dell'abate Pasquale Fiore. - Cremona : Montaldi Bartolommeo Tip.
Lib., 1862. - XI, 392 p. ; 21 cm.

BUF 1170 BUFALINI N 45
Id.: 314069 PAL0055663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Elogio storico del barone Antonino Bivona Bernardi / scritto dal figlio Andrea. - Palermo : dalla Stamp. Oretea, 1840. - 97 p., [1]
c. di tav. : ritr. ; 22 cm

BUF 1171 BUFALINI N 46
Id.: 206697 RAV0328173 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra alcuni argomenti di fisiologia e di patologia : esame critico / del professor Michele Medici ; in risposta alle cose dette dal
chiar. sig. prof. cav. G. Tommasini ne 302-303-304-305-306-307 del 3. vol. della sua opera dell'infiammazione e della febbre
continua. - Venezia : dalla tipografia Andreola, 1842. - 124 p. ; 23 cm. ((Estr. da : Giornale per servire ai progressi della
patologia e de lla terapeutica.

BUF 1172 BUFALINI N 47
Id.: 209807 RAV0332440 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato della flogosi su i fondamenti dell'anatomia e zootomia fisiologica e patologica / del D. Regolo Lippi ; con figure e nota
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responsiva ad altra del sig. progessore Burci. - Lucca : dalla tipografia Ferrara e Landi, 1841. - 105, XIXp., [1] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 22 cm.

BUF 1173 BUFALINI N 48
Id.: 212988 RAV0336750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Igiene della infanzia / per Andrea Pasquali di Roma. - Genova : co' tipi del R. I. de' sordo-muti, 1854. - 101 p. ; 23 cm.

BUF 1174 BUFALINI N 49
Id.: 212989 RAV0336751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*De la keratite et de ses suites / par le docteur Raphael Castorani. - Paris : Librairie de Germer Bailliere, 1856. - VIII, 147 p. ; 23
cm.

BUF 1175 BUFALINI N 50
Id.: 339457 LIA0235590 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Guida igienica pei bagni di mare : con appendice indicante i principali stabilimenti balneari marini della Liguria / del dott. cav.
G.B. Pescetto. - Genova : R.I. de' sordo-muti, 1862. - 271 p., 3 c. : ill. ; 22 cm.

BUF 1176 BUFALINI N 51
Id.: 212991 RAV0336753 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des fievres intermittentes, remittentes et continues ; suivi de recherches sur l'emploi therapeutique des preparations
arsenicales / par J. C. M. Boudin. - Paris : Germer Bailliere : Brockhaus et Avenarius, 1842. - IV, 343 p. ; 23 cm.

BUF 1177 BUFALINI N 52
Id.: 163228 RAV0268155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia scientifica ed artistica dell'elettrometallurgia originale italiana : con un saggio teorico-pratico di elettrometallurgia piana e
solida : e, un'appendice lessicologica relativa alle discorse materie elettrofisiche, elettrochimiche, elettrometallurgiche / del
professore Geminiano Grimelli. - Modena : tipografia di Antonio ed Angelo Cappelli, 1844. - XVI, 192 p. ; 22 cm.

BUF 1178 BUFALINI N 53
Id.: 212992 RAV0336754 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dello stato in cui attualmente trovasi l'umorismo patologico / considerazioni del dott. Ranieri Bellini. - Pisa : Tipografia Nistri,
1858. - 218 p. ; 22 cm.

BUF 1179 BUFALINI N 54
Id.: 358478 UFI0202876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Intorno alla genesi delle forme organiche irregolari negli Uccelli e ne' Batrachidi : ricerche / di Luigi Lombardini. - Pisa : dalla
Tipografia Nistri, 1868. - 140 p., 2 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Errata corrige all.
HA PER ALTRO TITOLO
1489367 UFI0202879 *Forme organiche irregolari negli Uccelli e ne' Batrachidi. -

BUF 5473 BUFALINI N 055
Id.: 1337184 MILE005752 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di storia naturale degli animali, di Ermenegildo Pino B. ... Ad uso dei licei del Regno di Italia. - Milano : dalla
Stamperia Reale, 1808 (Stampato per cura di L. Nardini, ispettore della Regia Stamperia. - XII, 417, [1] p., 12 p. di tav. : ill. ; 8o.
((Segnat.: p6 1-50/4 51/2 (-51(2)) 51*/8. - Le tav. sono ripieg. - Var. B: 1. gruppo dell'impronta.

BUF 1180 BUFALINI N 56
Id.: 213002 RAV0336765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (In testa al front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Metodo per curare il cholera asiatico col citrato di ferro solubile / esposto da Domenico Guglielmi. - Nuova ed. accresciuta e
migliorata dall'autore. - Roma : coi tipi del Salviucci, 1868. - 167 p. ; 24 cm.

BUF 5500 BUFALINI N 057
Id.: 1178384 SBL0061339 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della pellagra del grano turco quale causa precipua di quella malatia e dei mezzi per arrestarla : memoria / del dottor Lodovico
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Balardini. - Milano : Soc. degli Ed. degli Annali Univ. delle Scienze e dell'Industria, 1845. - 136 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali
Univ. di Medicina, v. CXIV, 1845.

BUF 2878 BUFALINI N 58 opuscolo
Id.: 1040068 TO01181606 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui limiti e sulla forma dello insegnamento teorico della chimica : discorso Faraday letto dal prof. S. Cannizzaro alla società
chimica di Londra il 20 maggio 1872. - Palermo : Ufficio tip. di Michele Amenta, 1872. - 29 p. ; 25 cm. ((Già pubbl. in: Gazzetta
chimica italiana, a. 2. (1872).

BUF 2879 BUFALINI N 59 opuscolo
Id.: 1040069 TO01083540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Description des fossiles de la brèche osseuse de Monreale de Bonaria près de Cagliari / par Cesar Studiati. - Turin : Impr.
royale, 1857. - 54 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 25 cm. ((Estr. da: Voyage en sardaigne.

BUF 5501 BUFALINI N 060
Id.: 1337319 NAPE024567 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni di patologia ragionata del dottor Arcangelo D'Onofrio. - Seconda edizione ampliata, e corretta dallo stesso Autore. -
Napoli : Ta' torchi di Giovanni De Bonis, a spese di Luca Marotta, 1815. - XIX, 251 p. ; 8. ((Segn.: A 10, 1-15 8, 16 6

BUF 1181 BUFALINI N 61
Id.: 213005 RAV0336769 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
A *treatise on diseases of the air passages : comprising an inquiry into the history, pathology, causes and treatment of those
throat called bronchitis, chronic laryngitis, clergyman's sore throat, etc., etc. / by horace Green, A.M., M.D. - 2. ed. revised and
enlarged. - New York [etc.] : George P. Putnam, 1849. - XVI, 306 p., 7 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1182 BUFALINI N 62
Id.: 213009 RAV0336773 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell' autore a Maurizio Bufalini)
*Sul cholera : ulteriori osservazioni in appendice al volume primo degli studii medici / del dottor Renier Domenico Andrea. -
Venezia : dalla stamperia Andreola, 1856. - 110 p. ; 25 cm. ((Estr. dal Giornale Veneto di Scienze Mediche, serie II, tomo VI. -
Nel front.: Prima lettura al veneto Ateneo nel di 17 gennaro 1856.

BUF 1189 BUFALINI N 63 1
Id.: 213041 RAV0336810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parte prima del ragionamento terzo / [Domenico De Crollis]. - Roma : Tipografia Boulzaler, 1834. - 125 p. ; 25 cm. ((Nel front.:
Tratto dal Giornale Arcadico per le nozze di sua eccellenza Donna Maria Boncompagni ... con sua eccellenza Don Mario
Massimo.
FA PARTE DI
Libro moderno 213039 RAV0336808 *Ragionamenti / di Domenico De Crollis. - v. ; 25 cm.

BUF 1190 BUFALINI N 63 2
Id.: 213042 RAV0336811 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parte seconda del ragionamento terzo / di Domenico De Crollis. - Roma : Tipografia Boulzaler, 1836. - 165 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213039 RAV0336808 *Ragionamenti / di Domenico De Crollis. - v. ; 25 cm.

BUF 1183 BUFALINI N 64 1
Id.: 213017 RAV0336781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / Giuseppe Ceneri. - Bologna : Tipografia all'ancora, 1856. - 206 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213013 RAV0336777 1-2: *Diritto delle obbligazioni.
Libro moderno 213012 RAV0336776 *Studj di diritto romano / del prof. avv. Giuseppe Ceneri. - Bologna :
Tipografia all'ancora. - v. ; 24 cm.

BUF 1184 BUFALINI N 64 2
Id.: 213020 RAV0336785 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / Giuseppe Ceneri. - Bologna : Tipografia all'ancora, 1856. - 145 p. ; 24 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 213013 RAV0336777 1-2: *Diritto delle obbligazioni.
Libro moderno 213012 RAV0336776 *Studj di diritto romano / del prof. avv. Giuseppe Ceneri. - Bologna :
Tipografia all'ancora. - v. ; 24 cm.

BUF 5577 BUFALINI N 65
Id.: 1337665 RAVE058150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opinio Joseph Monticelli de purgantibus altera galenicae medicinae columna intersertis non paucis quaestionibus philosopho
curiosi medico necessariis et ultimo brevi dissertatiuncula qua tentatur probari consultationaes medicorum esse solius audienti
curiosistatis, nullius aegroto utilitatis, totius medico bonitatis... - Venetiis : apud Petrum de Orlandis, 1716. - [8], 245, [1] p. ; 4.
((Segn.: § 4, A-P 8, Q 4 (Q4 bianca)

BUF 1185 BUFALINI N 66
Id.: 231423 LIA0235663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Introduzione alla clinica della medicina misontologica : divisa in cinque parti, fisiologica, patogenetica, terapeutica,
necroscopica, nosostatistica componenti un corso di quaranta lezioni dato all'Università di Parma / dal professore F.G.
Geromini. - Milano : Tip. di G. Chiusi, 1849. - 271 p. ; 25 cm.

BUF 1186 BUFALINI N 67
Id.: 213023 RAV0336789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sul morbo migliare : pensamenti / di Leonardo Cloch. - Milano : presso la Societa degli editori degli annali universali delle
scienze e dell'industria, 1854. - 135 p. ; 26 cm. ((Estr. dagli Annali Universali di Medicina, Vol. CXLIX, Fascicoli di Agosto e
Settembre, e Vol. CL, Fasc. di Ottobre 1854.

BUF 1187 BUFALINI N 68
Id.: 213030 RAV0336798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'opera della medicina nel perfezionamento morale dell'uomo : allocuzione pel riaprimento degli studi detta nella grande
aula della Regia Universita di Torino ai 3 novembre 1859 / dal dottore collegiato Gioachino Fiorito. - Torino : Stamperia Reale,
1859. - 169 p. ; 25 cm.

BUF 1949 BUFALINI N 69 1871-72
Id.: 216905 RAV0341900 Tipo circolazione: INTERNA

A 1871-72 (Esempl. con dedica del direttore Pietro Burresi a Maurizio Bufalini)
*Clinica medica di Siena / diretta dal prof. Pietro Burresi. - Siena : Tip. sordo-muti di L. Lazzeri. - v. ; 25 cm. ((Annuale. -
Descrizione basata su: A. 1871-72.

BUF 1950 BUFALINI N 69 1872-73
Id.: 216905 RAV0341900 Tipo circolazione: INTERNA

A (1872-73) Esempl. con dedica del direttore Pietro Burresi a Maurizio Bufalini
*Clinica medica di Siena / diretta dal prof. Pietro Burresi. - Siena : Tip. sordo-muti di L. Lazzeri. - v. ; 25 cm. ((Annuale. -
Descrizione basata su: A. 1871-72.

BUF 2876 BUFALINI N 70 opuscolo
Id.: 1040065 RAV1602804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studio storico-politico sulla vita e sulle opere di Francesco Guicciardini / di Ferdinando Ranalli. - [Firenze] : Tipografia di M.
Cellini e C. alla Galileiana, [18..]. - 70 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Archivio storico italiano, Nuova serie, T. 15, P. 1.

BUF 1188 BUFALINI N 71
Id.: 213036 RAV0336804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Heterogenie, ou Traite de la generation spontanee : base sur de nouvelles experiences / par F. A. Pouchet. - Paris [etc.] : J.B.
Bailliere et fils, 1859. - XXXII, 672 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1560630 MIL0624959 *Traite de la generation spontanee

BUF 1192 BUFALINI N 72
Id.: 213241 RAV0337055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelles demonstrations d'accouchements / par J.P. Maygrier. - 2. ed. entierement refondue et considerablement augmentee
... / par Halmagrand. - Paris : Bechet J.ne et Labe, 1840. - XXXI, 605 p. ; 23 cm.
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BUF 1209 BUFALINI N 73
Id.: 294422 FER0093330 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. mancante del front.)
*Nuovissima guida dei viaggiatori in Italia. - 3. ed. - Milano : Artaria, 1834. - XIV, 480 p.

BUF 5476 BUFALINI N 074
Id.: 1337190 TO0E000762 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur les traces anciennes du caractere des italiens modernes, des siciliens, des sardes et des corses; ... dedie a son
Altesse Imperiale et Royale, le prince Eugene Napoleon, vice-roi d'Italie, ... par Ch. Denina ... - A Paris : chez Fantin, libraire,
quai des Augustins, n. 55, 1807 ([Parigi! : de l'Imprimerie de P.N. Rougeron, rue de l'Hirondelle, hotel Salamandre, n. 22). - IV,
200 p. ; 8º. ((Indicazione di stampa sul v del front. - Segn.: p# 1-12 # 13 #.

BUF 1193 BUFALINI N 75
Id.: 213247 RAV0337062 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Dissertazioni sopra due casi di malattie degne di considerazione avvenute nella romana nell'anno 1857 / del dottor Domenico
Bomba. - Roma : Tipografia delle Scienze, 1860. - 128 p. ; 22 cm. ((Estr. dal Bollettino delle Scienze Mediche di Bologna,
fascicoli di Maggio, Giugno, Agosto, Settembre, Ottobre 1859.

BUF 1194 BUFALINI N 76
Id.: 213248 RAV0337063 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *moderna dottirna zimotica dei morbi / per Giulio Demarchi. - Torino : Tipografia di Giulio Speirani e figli, 1871. - 160 p. ; 22
cm.

BUF 2877 BUFALINI N 77 opuscolo
Id.: 1012919 RAV1567669 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Articolo storico-patologico e critico intorno alla forza della natura medicatrice / del prof. Camillo Versari da Forlì. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1860. - 77 p. ; 20 cm. ((Estr. dal Bollettino delle Scienze Mediche di Bologna, ser. 4, vol. XIII, p. 189.

BUF 1206 BUFALINI N 78
Id.: 213304 RAV0337131 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sermoni sulle lettere / del pr. Melchior Missirini. - 4. ed. - Firenze : nell'I. e R. pia casa del lavoro per Leonardo Ciardetti, 1835.
- 127, 46 p. ; 21 cm. ((Contiene: Si aggiungano i sermoni sulle arti del medesimo. Prima edizione.
HA PER ALTRO TITOLO
1449437 RAV0337134 *Sermoni sulle lettere e sulle arti.

BUF 1195 BUFALINI N 79
Id.: 213250 RAV0337065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Della scrofala, della sifilide, dell'erpete nei loro rapporti colle malattie chirurgiche e rendiconto clinico dell'anno scolastico
1852-53 / per F. M. Balestreri. - Genova : Tipografia Frugoni, 1853. - 222 p. ; 21 cm.

BUF 5467 BUFALINI N 080 1
Id.: 1337173 RMLE021099 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1818. - [12], 412 p. ((Segn.: pgreco6 [1]6 2-26/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1337172 RMLE021097 *Nosologia naturale o malattie del corpo umano distribuite in famiglie dal sig.
Alibert tradotta e illustrata con note da un professore di medicina dell'Universita di Pisa tomo primo [-quarto]. - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1818-1819. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; gr. ; rom.

BUF 5468 BUFALINI N 080 2
Id.: 1337174 RMLE021100 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 1818. - 330 [i.e. 336] p. ((Segn.: [1]8 2-21/8. - Ripetute nella numerazione le p. 283-288.
FA PARTE DI
Libro antico 1337172 RMLE021097 *Nosologia naturale o malattie del corpo umano distribuite in famiglie dal sig.
Alibert tradotta e illustrata con note da un professore di medicina dell'Universita di Pisa tomo primo [-quarto]. - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1818-1819. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; gr. ; rom.
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BUF 5469 BUFALINI N 080 3
Id.: 1337175 RMLE021103 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 1818. - 372 p. ((Segn.: [1]8 2-22/8 23/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1337172 RMLE021097 *Nosologia naturale o malattie del corpo umano distribuite in famiglie dal sig.
Alibert tradotta e illustrata con note da un professore di medicina dell'Universita di Pisa tomo primo [-quarto]. - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1818-1819. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; gr. ; rom.

BUF 5470 BUFALINI N 080 4
Id.: 1337176 RMLE021104 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 1819. - 312, [4] p. ((Segn.: [1]8 2-19/8 20/6 (20/6 bianca).
FA PARTE DI
Libro antico 1337172 RMLE021097 *Nosologia naturale o malattie del corpo umano distribuite in famiglie dal sig.
Alibert tradotta e illustrata con note da un professore di medicina dell'Universita di Pisa tomo primo [-quarto]. - Pisa : presso
Sebastiano Nistri, 1818-1819. - 4 v. ; 8o. ((Cors. ; gr. ; rom.

BUF 3241 BUFALINI N 81 opuscolo
Id.: 1292651 RAVE001221 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della consolazione ad Elvia sua madre. Libro unico tradotto di lingua latina in italiano da B. Monti d. m. / Lucio Anneo Seneca.
- Bologna : tipografia Bortolotti e Felcini, 1825. - 65, [3] p. ; 8º. ((Segn.: [1]8 2-3/8 4/10. - Bianca l'ultima c. - Var. B: [2], 65, [3] p.;
segn.: [1]8 ([1]8+chi1) 2-3/8 4/10.

BUF 2887 BUFALINI N 82 opuscolo
Id.: 1040105 SBL0722680 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sopra il metodo seguito negli esperimenti sugli animali viventi nel Museo di storia naturale di Firenze : cenni del prof. Maurizio
Schiff. - Firenze : tip. Barbera, 1864. - 64 p. ; 20 cm (( Estr. da: la Nazione, gen. 1864 .

BUF 5466 BUFALINI N 083 1
Id.: 1337168 TO0E051196 Tipo circolazione: INTERNA

1 v,
1. - lxxij, 264 p. ((Segn.: a-f8/4 A-Y8/4
FA PARTE DI
Libro antico 1337166 TO0E051194 *Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre
quelle est l'etendue de nos connoissances certaines, et la maniere dont nous y parvenons. Par Locke. Traduit de l'anglois par
Coste. Tome premier [-quatrieme]. - Cinquieme edition, revue, corrigee et augmentee de quelques additions importantes de
l'auteur, qui n'ont paru qu'apres sa mort, et de plusieurs remarques du traducteur. - A Paris : chez Bossange, Masson et
Besson, an VII [1798/1799]. - 4 v. ; 12º. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei v.

BUF 5463 BUFALINI N 083 2
Id.: 1337167 TO0E051197 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - [4], 370, [2] p. ((Segn.: #2 A-2G8/4 2H6. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1337166 TO0E051194 *Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre
quelle est l'etendue de nos connoissances certaines, et la maniere dont nous y parvenons. Par Locke. Traduit de l'anglois par
Coste. Tome premier [-quatrieme]. - Cinquieme edition, revue, corrigee et augmentee de quelques additions importantes de
l'auteur, qui n'ont paru qu'apres sa mort, et de plusieurs remarques du traducteur. - A Paris : chez Bossange, Masson et
Besson, an VII [1798/1799]. - 4 v. ; 12º. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei v.

BUF 5464 BUFALINI N 083 3
Id.: 1337169 TO0E051198 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - [4], 340 p. ((Segn.: #2 A-2E8/4 2F2
FA PARTE DI
Libro antico 1337166 TO0E051194 *Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre
quelle est l'etendue de nos connoissances certaines, et la maniere dont nous y parvenons. Par Locke. Traduit de l'anglois par
Coste. Tome premier [-quatrieme]. - Cinquieme edition, revue, corrigee et augmentee de quelques additions importantes de
l'auteur, qui n'ont paru qu'apres sa mort, et de plusieurs remarques du traducteur. - A Paris : chez Bossange, Masson et
Besson, an VII [1798/1799]. - 4 v. ; 12º. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei v.

BUF 5465 BUFALINI N 083 4
Id.: 1337170 TO0E051199 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
4. - [4], 342, [2] p. ((Segn.: #2 A-2E8/4 2F4. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1337166 TO0E051194 *Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre
quelle est l'etendue de nos connoissances certaines, et la maniere dont nous y parvenons. Par Locke. Traduit de l'anglois par
Coste. Tome premier [-quatrieme]. - Cinquieme edition, revue, corrigee et augmentee de quelques additions importantes de
l'auteur, qui n'ont paru qu'apres sa mort, et de plusieurs remarques du traducteur. - A Paris : chez Bossange, Masson et
Besson, an VII [1798/1799]. - 4 v. ; 12º. ((L'indicazione di ed. precede la partizione dei v.

BUF 1217 BUFALINI N 84
Id.: 341905 RMR0015622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio istorico morale da servire d'illustrazione apologetica alla storia delle belle arti di Ferdinando Ranalli accusata dalla
civilta cattolica. - Firenze : Tipografia di F. Bencini, 1858. - 265 p. ; 18 cm

BUF 1211 BUFALINI N 85 2
Id.: 213321 RAV0337151 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / dal professore cav. Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di mariano cecchi, 1850. - 640 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1212 BUFALINI N 85 3
Id.: 213323 RAV0337153 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / dal professore cav. Gioacchino Taddei. - Firenze : tipografia di Mariano Cecchi, 1851. - 719 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1213 BUFALINI N 85 4
Id.: 213325 RAV0337155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / dal professore cav. Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di Mariano Cecchi, 1852. - 716 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1214 BUFALINI N 85 5
Id.: 346631 TO00344624 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
5: *Chimica organica / Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di mariano Cecchi, 1852. - 763 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1215 BUFALINI N 85 6
Id.: 213329 RAV0337159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
6: *Chimica organica / Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di Federigo bencini, 1855. - 816 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1216 BUFALINI N 85 7
Id.: 213331 RAV0337163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Addizioni alle lezioni orali di chimica generale in 6 volumi / del professore cav. Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di
Federigo Bencini, 1857. - 200 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
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1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1210 BUFALINI N 85
Id.: 213319 RAV0337149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / dal professore cav. Gioacchino Taddei. - Firenze : Tipografia di Mariano Cecchi, 1850. - 653 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 346628 TO00344622 *Lezioni orali di chimica generale : pronunziate in un corso privato nell'anno
1849-50 / dal professore Gioacchino Taddei ; raccolte e pubblicate per cura dei dottori Balocchi .. [et al.]. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850-1857. - 7 v. ; 19 cm.

BUF 1221 BUFALINI N 86
Id.: 213337 RAV0337169 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del traduttore a Maurizio Bufalini)
*Sul salasso : ragguaglio degli effetti curativi dell'estrazione del sangue colle regole per impiegare il salasso locale e generale
nella cura della malattie / di Giacomo Wardrop D. D. M. ; prima versione dall'inglese del dottore G. A. - Pisa : Tipografia Nistri,
1839. - VIII, 144 p. ; 18 cm.

BUF 5418 BUFALINI N 87 1
Id.: 1335160 BA1E004560 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 348 p. ((Segn.: A-O12 P6.
FA PARTE DI
Libro antico 1335159 BA1E004559 *Rime dell'avvocato Giovambattista Felice Zappi, e di Faustina Maratti sua
consorte. Parte prima [-seconda]. - Ottava edizione. Espurgata, ed accresciuta d'altre Rime de' più celebri dell'Arcadia di Roma.
Divisa in due parti. - In Venezia : presso Francesco Storti in Merceria, all'insegna della Fortezza, 1752. - 2 v. ; 12o. ((Marca xil.
(Donna con scudo, lancia ed elmo. Motto nel cartiglio: La fortezza) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 5419 BUFALINI N 87 2
Id.: 1335161 BA1E004561 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Rime aggiunte a quelle dell'avvocato Giovambattista Felice Zappi, scielte da più celebri autori dell'Arcadia di Roma. Parte
seconda. - Quinta edizione. - In Venezia : presso Francesco Storti in Merceria, all'insegna della Fortezza, 1752. - 354, [18] p.
((Segn.: A-P12 Q6.
FA PARTE DI
Libro antico 1335159 BA1E004559 *Rime dell'avvocato Giovambattista Felice Zappi, e di Faustina Maratti sua
consorte. Parte prima [-seconda]. - Ottava edizione. Espurgata, ed accresciuta d'altre Rime de' più celebri dell'Arcadia di Roma.
Divisa in due parti. - In Venezia : presso Francesco Storti in Merceria, all'insegna della Fortezza, 1752. - 2 v. ; 12o. ((Marca xil.
(Donna con scudo, lancia ed elmo. Motto nel cartiglio: La fortezza) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 1370 BUFALINI N 88 1837
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1837
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 1371 BUFALINI N 88 1838
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1838
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 1372 BUFALINI N 88 1839
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1839
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.
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BUF 1373 BUFALINI N 88 1840
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1840
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 1374 BUFALINI N 88 1841
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1841
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 1375 BUFALINI N 88 1842
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1842
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 1376 BUFALINI N 88 1856
Id.: 230684 TO00173927 Tipo circolazione: INTERNA

1856
*Almanacco toscano. - 1834-1860. - Firenze : Stamperia granducale, 1834-1860. - 26 v. : ill. ; 15 cm. ((Annuale. - L'edit. varia
nel 1860: Stamperia reale
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 343836 TO00161742 *Almanacco della Toscana per l'anno ... - 1815-1833. - Firenze : Stamperia
gran-ducale, 1815-1833. - 19 v. : ill. ; 12 cm. ((Annuale. - Il formato varia.

BUF 2884 BUFALINI N 89 opuscolo 1855/1856
Id.: 1040087 LO10552868 Tipo circolazione: INTERNA

1 (nov. 1855/ott. 1856)
*Atti dell'I. R. Istituto veneto di scienze, lettere ed arti. Serie 3. - Venezia : presso la Segreteria dell'Istituto. - v. ; 23 cm.
(Descrizione basata su 1857-58, t. 3., s. 3., disp. 1. - Periodicità sconosciuta.

BUF 1381 BUFALINI N 90 1834
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 6 (1834)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1382 BUFALINI N 90 1858
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 30 (1858)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1383 BUFALINI N 90 1859
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 31 (1859)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
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HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1384 BUFALINI N 90 1860
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 32 (1860)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1385 BUFALINI N 90 1861
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. (1861) Manca il fasc. di ott.
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1386 BUFALINI N 90 1862
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 34 (1862)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1387 BUFALINI N 90 1863
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 35 (1863)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1388 BUFALINI N 90 1864
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 35 (1864)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1389 BUFALINI N 90 1865
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 36 (1865)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1390 BUFALINI N 90 1866
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 37 (1866)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato
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BUF 1391 BUFALINI N 90 1867
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 37 (1867)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1392 BUFALINI N 90 1868
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 37/39 (1868)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1393 BUFALINI N 90 1869
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 40 (1869)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1394 BUFALINI N 90 1870
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 41 (1870)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1395 BUFALINI N 90 1871
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 42 (1871)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1396 BUFALINI N 90 1872
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 43 (1872)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1397 BUFALINI N 90 1873
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 43 (1873) Mancano i fasc. di lug., ago., set., nov. e dic.
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1398 BUFALINI N 90 1874
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 45 (1874) Manca il fasc. di gen.
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*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1399 BUFALINI N 90 1875
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 46 (1875) Posseduto solo il fasc. di gen.
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1400 BUFALINI N 90 1879
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 40 (1879)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1401 BUFALINI N 90 1880
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A. 51 (1880)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 5495 BUFALINI N 091
Id.: 1337315 LIAE014697 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ragionamento sulle forze effettrici e coadjutrici della circolazione del sangue e specialmente su' di novelle forze della
medesima associate alle di gia' conosciute, e su' di altre questioni, e notizie relative a dette forze e loro effetti tanto nello stato
fisiologico, che patologico, esaminate, e stabilite fino dall'anno 1808, ed ora con aggiunte, note, e schiarimenti in fine date in
luce dal dottor Giuseppe Rigaccini di Mantalcino medico ed autore non che di altri, del sistema animale-organico-chimico. -
Roma : dai torchj del Salviucci, 1824. - VIII, 160 p. ; 22 cm. ((Segn.: 1-10/8 11/4. - Errata a c. 11/4v. - Var. B: VIII, 163, [1] p.
Aggiunto in fine un bifolio non segnato con altra errata.

BUF 1219 BUFALINI N 92
Id.: 213334 RAV0337166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Allegazione dell'avvocato Adriano Mari sopra una questione insorta tra Felice Le Monnier e Alessandro Manzoni. - Firenze :
Tipografia Le Monnier, 1861. - 136 p. ; 24 cm.

BUF 2885 BUFALINI N 93 opuscolo
Id.: 1040093 MIL0595613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
2.1: *[Relazione sul concorso ad un nuovo ordine di premi istituito in occasione della Esposizione universale del 1867] / di
Marco Minghetti. - Firenze : G. Pellas, 1868. - 90 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1040094 GEA0022153 *Relazioni dei Giurati italiani sulla esposizione universale del 1867. -
Firenze : G. Pellas. - v. ; 24 cm.

BUF 2886 BUFALINI N 94 opuscolo
Id.: 1040099 RAV1602846 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Pensieri sull'amicizia / di Augusto Tebaldi. - Vienna : Mechitaristi, 1856. - 76 p. ; 24 cm.

BUF 1220 BUFALINI N 95
Id.: 213335 RAV0337167 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Galvano-ago-puntura dei vasi sanguigni per curare gli aneurismi e le varici : studj storico-critici del dottor Gaetano Strambio. -
Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1847. - 195 p. ; 26 cm.

BUF 3024 BUFALINI N 96 opuscolo
Id.: 1041053 PUV0701687 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*Universita di Pavia : discorso del chiariss. prof. cav. Alfonso Corradi pronunciato nel teatro fisico dell'università medesima il 4
giugno 1874 ... - Pavia : Bizzoni, 1874. - 28 p. ; 26 cm.

BUF 3025 BUFALINI N 97 opuscolo
Id.: 1041059 BRI0332035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Della fisiologia e delle lezioni fisiologiche sperimentali del prof. Maurizio Schiff / per Pietro Siciliani. - Pisa : Tip. Pieraccini,
1863. - 74 p. ; 24 cm. ((Estratto del Nuovo Cimento, 1863, apr.-mag.

BUF 3026 BUFALINI N 98 opuscolo
Id.: 1041063 TO01204948 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nel trecentesimo natalizio di Galileo in Pisa, 18 febbraio 1864. - Pisa : tip. Nistri, 1864. - 68 p., [1! c. di tav. ; 26 cm. ((Contine
lettere di Galileo Galilei.

BUF 3028 BUFALINI N 99 opuscolo
Id.: 1041065 SBL0405907 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle risaje in Italia e della loro introduzione in Toscana : libri tre di Francesco Puccinotti, urbinate. - Livorno : presso Bertani
Antonelli e C., 1843. - 88 p. ; 26 cm.

BUF 3029 BUFALINI N 100 opuscolo
Id.: 1041081 TO00631828 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Versi di Giuseppe Giusti. - Livorno : tipografia Bertani Antonelli e C., 1844. - 25 p. ; 26 cm. ((Prima edizione italiana.

BUF 1222 BUFALINI N 101
Id.: 278673 SBL0404758 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcuni scritti inediti di Michelangiolo Poggioli / pubblicati per cura di Giuseppe avv. Poggioli. - Roma : coi tipi della S. C. De
Propaganda Fide, 1862. - XVI, 111 p., [2! c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Una c. di tav.: ritratto di Michelangelo Poggioli

BUF 3032 BUFALINI N 102 opuscolo
Id.: 1041095 RAV1604113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Compendio anatomico delle circonvoluzioni cerebrali / Filippo Lussana. - Milano : G. Chiusi, 1866. - 63 p., 7 c. di tav. : ill. ; 25
cm.

BUF 1223 BUFALINI N 103
Id.: 213338 RAV0337170 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni necroscopiche fatte nell'ospedale di Parma dal dottor Beo Cotti ; e una memoria sulla pleurite e peritonite cronica
del medesimo. - Parma : dalla tipografia Rossi-Ubaldi, 1849. - 131 p. ; 23 cm.
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Numero inventario da: BUF 1 a: BUF 999999999
Inventari: Tutti
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione BUFALINI Biblioteca Bufalini

BUF 4806 BUFALINI N 105
Id.: 1330883 UM1E007761 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Torti ... *Therapeutice specialis ad febres periodicas perniciosas. - Editio altera auctior. - Mutinae : typis Bartholomaei
Soliani impressoris ducalis, 1730. - xiii, [1], 576 p., [2] c. di tav., di cui una ripieg. : ill., antip. ; 4º. ((Marca non controllata
(Nettuno combatte con un mostro marino) sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: [croce]8 A8(-A1) B-2N8. - C. [croce]8 segnata
A1. - Antip. calcogr. incisa da F.M. Francia. - La c. di tav. ripieg. contiene: Lignum febrium. - Front. stampato in rosso e nero. -
Iniziali e fregi xilogr.

BUF 5268 BUFALINI N 106
Id.: 1299463 RMSE000465 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle terme porrettane. - In Roma : nella stamperia di Giovanni Zempel, 1768. - VI, [2], 283, [1] p., [4] c. di tav. ripieg. : ill.
calcogr. ; 4º. ((Riferimenti: BLC, v. 20, p. 477; BN, v. 8, col. 549. - Per il nome dell'A., Ferdinando Bassi, cfr. Melzi, Dizionario di
opere anonime e pseudonime, v. 3, p. 136. - Vignetta calcogr. (Toro che si abbevera) sul front. - Iniziali, frontalini e finalini
calcogr. - Segn.: a4 A-Y4 Z4(-+Z2) 2A-2M4 2N2.

BUF 5378 BUFALINI N 107
Id.: 1315015 CFIE000352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
Hieronymi Mercurialis *De morbis muliebribus praelactiones. Iam dudum a Gaspare Bauhino exceptae, ac paulo antea inscio
autore editae: postremo vero per Michaelem Columbum ex collatione plurium exemplarium consensu auctoris locupletiores, &
ementatiores factae. Quarta vero hac editione & auctiores, & castigatiores adhuc redditae. Cum indice capitum ... - Venetiis :
apud Iuntas, 1601 (Venetiis : apud Iuntas, 1601). - \24!, 236 p. ; 4°. ((Marca (simile a O552, con iniziali L.A.) sul front. - Corsivo,
greco, romano. - Segn.: a# 2*-3*# A-2F4 2G2. - Iniziali e fregi xilografici.

BUF 5379 BUFALINI N 107
Id.: 1315014 LIAE005372 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
*De morbis puerorum tractatus locupletissimi, varia doctrina referti non solum medicis, verum etiam philosophis magnopere
utiles; ex ore excellentissimi Hieronymi Mercurialis forolivien. medici clarissimi diligenter excepti, atque in libros tres digesti:
opera Iohannis Chrosczieyoioskij. - Venetiis : apud Iuntas, 1601. - ?14?, 116 c. 8o. ((Marca tip. sul front.: giglio fiorentino in
cornice figurata. - Iniz. xil. - Segn.: *-2*4 3*6 A-2F4.

BUF 5277 BUFALINI N 108
Id.: 1799227 UM1E002447 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Var. B)
*Trattato di vaccinazione con osservazioni sul giavardo e vajuolo pecorino del dottore Luigi Sacco ... Con quattro tavole miniate.
- Milano : dalla tipografia Mussi, 1809. - 223, [3] p., [1], IV c. di tav., di cui 4 ripieg. : ill., 2 ritr. ; 4o. ((Var. B: ricomposti i primi
fascicoli. - La c. di tav. non numerata contiene ritr. calcogr. di Jenner inciso da P. Anderloni. - A c. 2/1r ritr. di Sacco inciso da G.
Benaglia. - Sul front. vignetta con epigrafe litogr. incisa da Bordiga. - Segn.: [1]2 2-28/4 29/2 chi1. - Le c. di tav. ripieg. I-IV sono
colorate.

BUF 5278 BUFALINI N 108 bis
Id.: 1799227 UM1E002447 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di vaccinazione con osservazioni sul giavardo e vajuolo pecorino del dottore Luigi Sacco ... Con quattro tavole miniate.
- Milano : dalla tipografia Mussi, 1809. - 223, [3] p., [1], IV c. di tav., di cui 4 ripieg. : ill., 2 ritr. ; 4o. ((Var. B: ricomposti i primi
fascicoli. - La c. di tav. non numerata contiene ritr. calcogr. di Jenner inciso da P. Anderloni. - A c. 2/1r ritr. di Sacco inciso da G.
Benaglia. - Sul front. vignetta con epigrafe litogr. incisa da Bordiga. - Segn.: [1]2 2-28/4 29/2 chi1. - Le c. di tav. ripieg. I-IV sono
colorate.

BUF 5271 BUFALINI N 109
Id.: 1334322 MILE002403 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Bartholomaei Montagnanae ... *Consilia 305. In quibus agitur de uniuersis fere aegritudinibus, humano corpori euenientibus: &
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mira facilitate, curandi eas adhibetur modus. Post haec accedunt tractatus De balneis Patauinis: hoc est, de situ, aspectus,
minera, ac viribus eorundem. Praeterea sequitur breuissimus ordo, ac ratio medicinas praeparandi: & sub qua dosi debent
exhiberi. Vna cum Antidotario omnium refertissimo. Recens omnia summa fide ... in lucem edita ... Affectus vero omnes, quibus
de agitur in his Consilijs, sequens index aperte indicat / [Iacobus de Vitalibus Brixiensis]. - Venetiis : apud Gasparem Bindonum,
1564. - [8], 369, [1] c. ; fol. ((Nel titolo il numero 305 e espresso: CCCV. - Nel titolo forme contratte. - Nome del curatore a c.
[ast]2r. - Segn.: [ast]8 ([ast]1v e [ast]8v bianche) A-2Y8 2Z10 (2Z10r bianca). - Marca sul front. e sulla carta 2Z10v. - Fregi e
iniziali xil.
CONTIENE ANCHE
1679610 MILE002404 Bartholomei Montagnanae ... *Tractatus tres de balneis Patauinis: idest, de situ, aspectu,
minera, virib. ac proprietatibus eorundem.
1679611 MILE002405 Bartholomei Montagnanae ... *Tractatus de modo componendi medicinas, & de dosi earum.
1679612 MILE002406 Bartholomei Montagnanae ... *Antidotarium.

BUF 4800 BUFALINI N 110
Id.: 1330871 PUVE000028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *discorsi di m. Pietro Andrea Matthioli sanese, medico cesareo, et del serenissimo principe Ferdinando archiduca d'Austria &c.
nelli sei libri di Pedacio Dioscoride anazarbeo della materia medicinale. Hora di nuouo dal suo istesso autore ricorretti, & in più
di mille luoghi aumentati. Con le figure tirate dalle naturali & viue piante, & animali, & in numero molto maggiore, che le altre per
auanti stampate. Con due tauole copiosissime ... - In Venetia : appresso gli heredi di Vincenzo Valgrisi, 1573 (Stampato in
Venetia : nella bottega delli heredi di Vincenzo Valgrisi, 1573). - [180], 971, [13] p. : ill. ; fol. ((Con il testo di Dioscoride in
italiano. - Marca (U28) sul front. e alle c. 4M6v e 2a1r. - Cors. ; gr. ; rom. - Colophon a c. 4M6r. - Segn.: [ast]-3[ast]# a-m#
A-4M# 2a#. - Iniziali xilogr. - Il fasc. 2a6 contiene: Del modo di distillare le acque da tutte le piante. - Var. B.: il primo gruppo
dell'impronta è diverso.
CONTIENE ANCHE
1678136 BVEE032492 *Del modo di distillare le acque da tutte le piante, et come vi si possino conseruare i loro veri
odori, & sapori.

BUF 4466 BUFALINI O 1 1834
Id.: 1054679 TO00185264 Tipo circolazione: INTERNA

1834 (mancano i fasc. da gennaio a giugno)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. - Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)-
(1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale.

BUF 4467 BUFALINI O 1 1835
Id.: 1054679 TO00185264 Tipo circolazione: INTERNA

1835 (mancano i fasc. maggio e giugno)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. - Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)-
(1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale.

BUF 4468 BUFALINI O 1 1836
Id.: 1054679 TO00185264 Tipo circolazione: INTERNA

1836 (mancano i fasc. maggio e giugno)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. - Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)-
(1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale.

BUF 4469 BUFALINI O 1 1837
Id.: 1054679 TO00185264 Tipo circolazione: INTERNA

1837 (mancano i fasc. marzo e aprile)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. - Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)-
(1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale.

BUF 4450 BUFALINI O 1 1838
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1838
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4458 BUFALINI O 1 1839
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1839
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
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CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4448 BUFALINI O 1 1840
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1840 (mancano i fasc. di maggio, giugno, luglio e agosto)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4449 BUFALINI O 1 1841
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1841
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4453 BUFALINI O 1 1842
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1842
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4455 BUFALINI O 1 1843
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1843 (mancano i fasc. di gennaio, maggio, giugno)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4451 BUFALINI O 1 1844
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1844
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4452 BUFALINI O 1 1845
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1845
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4456 BUFALINI O 1 1846
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA
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1846
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4457 BUFALINI O 1 1847
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1847
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4459 BUFALINI O 1 1848
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1848 (mancano i fasc. da aprile a dicembre)
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 4494 BUFALINI O 2 1850
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1850
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4495 BUFALINI O 2 1851
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1851
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4496 BUFALINI O 2 1852
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1852
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4497 BUFALINI O 2 1853
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1853
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4498 BUFALINI O 2 1854
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1854
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4499 BUFALINI O 2 1855
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1855
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4500 BUFALINI O 2 1856
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA
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1856
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4501 BUFALINI O 2 1857
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1857
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4502 BUFALINI O 2 1858
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1858
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4503 BUFALINI O 2 1859
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1859
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4504 BUFALINI O 2 1860
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1860 (mancano i fasc. gen.-marzo)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4505 BUFALINI O 2 1861
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1861
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4506 BUFALINI O 2 1862
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1862 (mancano i fasc. agosto-settembre)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4507 BUFALINI O 2 1863
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1863
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4508 BUFALINI O 2 1864
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1864
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4509 BUFALINI O 2 1865
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1865
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4510 BUFALINI O 2 1866
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1866
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.
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BUF 4511 BUFALINI O 2 1867
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1867
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4512 BUFALINI O 2 1868
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1868
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4513 BUFALINI O 2 1869
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1869
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4514 BUFALINI O 2 1870
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1870
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4515 BUFALINI O 2 1871
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1871 (mancano il fasc. di luglio)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4516 BUFALINI O 2 1872
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1872 (manca il fasc. di aprile)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4517 BUFALINI O 2 1873
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1873 (mancano i fasc. di febbraio-marzo)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4518 BUFALINI O 2 1874
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1874
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 4519 BUFALINI O 2 1875
Id.: 1055345 PUV0127306 Tipo circolazione: INTERNA

1875 (presenti solo i fasc. di gennaio e febbraio)
*Giornale veneto di scienze mediche. - Vol. 1, fasc. 1 (lug. 1850)- . - Venezia : Tipografia Andreola, 1850- . - v. ; 21 cm.
((Periodicita non determinata.

BUF 800 BUFALINI O 3 1868
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.46/47 (1868)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
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1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 801 BUFALINI O 3 1869
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.48/49 (1869)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 802 BUFALINI O 3 1870
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v. 50/51 (1870)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 803 BUFALINI O 3 1871
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.52/53 (1871)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 804 BUFALINI O 3 1872
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.54/55 (1872)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 805 BUFALINI O 3 1873
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.56/57 (1873)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 806 BUFALINI O 3 1874
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.58/59 (1874)
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela
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BUF 807 BUFALINI O 3 1875
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

v.60/61 (1875) Mancano i fasc. 4,5 del v.60 e i fasc. 1,2,5 del v.61
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 1207 BUFALINI O 4 1
Id.: 213310 RAV0337140 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / compilato dal dottore A. B. M. Schina. - Torino : dalla libreria di G. Vaccarino e C.a, 1836. - VI, 240 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill.
; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213309 RAV0337139 *Archivio di medicina pratica universale : seconda divisione, sezione
anatomico-fisiologica del sistema vasale / compilato dal dottore A. B. M. Schina. - Torino dalla libreria di G. Vaccarino e C.a,
1836. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 1208 BUFALINI O 4 2
Id.: 213311 RAV0337141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
2 / compilato dal dottore A. B. M. Schina. - Torino : dalla libreria di G. Vaccarino e C.a, 1836. - 333 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213309 RAV0337139 *Archivio di medicina pratica universale : seconda divisione, sezione
anatomico-fisiologica del sistema vasale / compilato dal dottore A. B. M. Schina. - Torino dalla libreria di G. Vaccarino e C.a,
1836. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 748 BUFALINI O 5 1844
Id.: 254030 TO00186848 Tipo circolazione: INTERNA

1844
*Journal de chimie medicale, de pharmacie, de toxicologie, et revue des nouvelles scientifiques nationales et etrangeres / par
les membres de la Societe de chimie medicale. - Paris : Ancienne maison Bechet Jeune. - 23 cm. ((Periodicita nondeterminata.
- Descr. basata su: 1844 (gen.).

BUF 732 BUFALINI O 6 1824
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1824
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 733 BUFALINI O 6 1825
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1825
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 734 BUFALINI O 6 1826
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1826
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
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1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 735 BUFALINI O 6 1827
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1827
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 736 BUFALINI O 6 1828
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1828 (Fasc. 5 doppio)
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 737 BUFALINI O 6 1829
Id.: 318694 TO00180457 Tipo circolazione: INTERNA

1829 Manca il fasc. 5 (mag.)
*Bulletin des sciences medicales : troisieme section du Bulletin universel des sciences et de l'industrie. - T. 1 (1824)-t. 27
(1831). - Paris : au bureau du Bulletin, 1824-1831, - 27 v. ; 22 cm. ((Mensile. - Tomi composti di fasc. non numerati.
HA PER ALTRO TITOLO
1549685 NAP0286787 *Bulletin universel des sciences et de l'industrie.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 305638 TO00180085 *Bulletin general et universel des annonces et des nouvelles scientifiques :
dedie aux savans de tous les pays / publie sous la direction de m. le Baron de Ferusac. - Paris : [s.n.!, 1822-1823. - v.
((Periodicita sconosciuta. - Descrizione basata su: 1823.

BUF 3033 BUFALINI O 7 opuscolo /1839
Id.: 1041100 TO00174790 Tipo circolazione: INTERNA

(1839) (contiene volantino: Organisation et physiologie de l'homme)
*Annales d'hygiene publique et de medecine legale. - T. 1 (1829)-t. 50 (jui. 1853); 2. ser., t. 1 (jan. 1854)-t. 50 (jui. 1878); 3. ser.,
t. 1 (jan. 1879)-t. 50 (dec. 1903); 4. ser., t. 1 (jan. 1904)-t. 38 (dec. 1922). - Paris : Gabon, 1829-1922. - 188 v. : ill. ; 21 cm.
((Semestrale. Mensile dal 1879. - Dal 1861 al 1903 aggiunge il compl. del tit.: Revue des travaux francais et etrangers. - L'ed.
varia. - Indici 1829-1853.

BUF 4787 BUFALINI O 8 1826
Id.: 1058409 MIL0562827 Tipo circolazione: INTERNA

(1826)
*Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!, 1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058410 VEA0115940 *Annali della medicina fisiologico-patologica. - 1(1823)-2(1825). - Milano :
[s.n.], 1823-1825. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 4788 BUFALINI O 8 1827
Id.: 1058409 MIL0562827 Tipo circolazione: INTERNA

1827 (posseduti i fasc. di gen.-feb.-mar.-lug.-set.)
*Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!, 1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058410 VEA0115940 *Annali della medicina fisiologico-patologica. - 1(1823)-2(1825). - Milano :
[s.n.], 1823-1825. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 4783 BUFALINI O 8 1828
Id.: 1058408 PUV0129558 Tipo circolazione: INTERNA
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1828
*Giornale analitico di medicina. - Milano : \s.n.!, 1828-1831. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058409 MIL0562827 *Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!,
1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 4784 BUFALINI O 8 1829
Id.: 1058408 PUV0129558 Tipo circolazione: INTERNA

1829 (mancano i fasc. di ott. e dic.)
*Giornale analitico di medicina. - Milano : \s.n.!, 1828-1831. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058409 MIL0562827 *Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!,
1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 4785 BUFALINI O 8 1830
Id.: 1058408 PUV0129558 Tipo circolazione: INTERNA

1830
*Giornale analitico di medicina. - Milano : \s.n.!, 1828-1831. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058409 MIL0562827 *Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!,
1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 4786 BUFALINI O 8 1831
Id.: 1058408 PUV0129558 Tipo circolazione: INTERNA

1831 (solo i fasc. fino a giugno compreso)
*Giornale analitico di medicina. - Milano : \s.n.!, 1828-1831. - v. ((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1058409 MIL0562827 *Giornale critico di medicina analitica. - 1 (1826)-8 (1828). - Milano : \s.n.!,
1826-1828. - v. ((Periodicita non determinata.

BUF 5060 BUFALINI O 9 1
Id.: 1331229 RAVE050426 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1812. - IX, [1], 530, [4] p., [1] c. ripieg. ((Segn.: 1-11(8) 12(4) 13(6) 14-35(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5069 BUFALINI O 9 10
Id.: 1331238 RAVE050435 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10. - 1816. - 524 p., [5] c. ripieg. ((Seg.: 1-21(8) 22(4) 23-32(8) 33(4) 34(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5061 BUFALINI O 9 2
Id.: 1331230 RAVE050427 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1812. - 502, [2] p., [2] c. ripieg. ((Segn.: 1-24(8) 25(4) 26-32(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5062 BUFALINI O 9 3
Id.: 1331231 RAVE050428 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1813. - 492 p., [2] c. ripieg. ((Segn.: 1-19(8) 20(10) 21-30(8) 31(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5063 BUFALINI O 9 4
Id.: 1331232 RAVE050429 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
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4. - 1813. - 580, [4] p., [3] c. ripieg. ((Segn.: 1-35(8) 36(12).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5064 BUFALINI O 9 5
Id.: 1331233 RAVE050430 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1814. - XII, 444 p., [6] c. ripieg., [1] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco6 1-18(8) 19(4) 20-27(8) 28(10).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5065 BUFALINI O 9 6
Id.: 1331234 RAVE050431 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1814. - 532 p., [4] c. ripieg., [1] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-31(8) 32(4) 33(8) 34(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5066 BUFALINI O 9 7
Id.: 1331235 RAVE050432 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1815. - VIII, 572 p., [5] c. ripieg., [1] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco4, 1-11(8) 12(10) 13-35(8) 36(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5067 BUFALINI O 9 8
Id.: 1331236 RAVE050433 Tipo circolazione: INTERNA

v. 8 (diviso in 2 tomi)
8. - 1815. - 888 p., [6] c. ripieg., [5] c. di tav. : ill. ((Segn.: 1-55(8) 56(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 5068 BUFALINI O 9 9
Id.: 1331237 RAVE050434 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9. - 1816. - VIII, 488 p., [6] c. ripieg., [1] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco4 1-30(8) 31(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1331228 RAVE050424 *Giornale di medicina pratica compilato da Valeriano Luigi Brera ... Vol.
1.[-12.]. - Padova : nella stamperia del Seminario, 1812-1817. - 12 v. : 8. ((Cfr. http://catalogue.bl.uk, n. 002862581.

BUF 4476 BUFALINI O 10 1840
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1840 (manca il fasc. di agosto)
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4475 BUFALINI O 10 1841
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1841
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4474 BUFALINI O 10 1842
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1842
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.
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BUF 4473 BUFALINI O 10 1843
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1843
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4472 BUFALINI O 10 1844
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1844
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4471 BUFALINI O 10 1845
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1845 (mancano i fasc. di luglio e agosto)
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4470 BUFALINI O 10 1846
Id.: 1054723 NAP0203915 Tipo circolazione: INTERNA

1846
Il *Severino : giornale di chirurgia teorico-pratica / compilato dal sig. Giovanni Castellacci... - Vol. 1, n. 1 (gen. 1832)- . - Napoli
: dalla Tipografia Trani, 1832- . - v. : ill. ; 20 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia. - Fino al 1839 numerazione progressiva dei
fascicoli.

BUF 4490 BUFALINI O 12 1837-1838
Id.: 1055307 RAV1622643 Tipo circolazione: INTERNA

1(1837-1838)
*Archivio delle scienze medico-fisiche toscane. - A. 1 (1837-1838)-. - Firenze : Tipografia della Speranza, 1837-. - 24 cm.

BUF 1406 BUFALINI O 15 1807
Id.: 258307 TO00185027 Tipo circolazione: INTERNA

1807 (Posseduti i vol. di set. e dic.)
*Giornale bibliografico universale. - Vol. 1, n. 1 (set. 1807)- . - Milano : [s. n.], 1807- (Milano : F. Sonzogno). - v. ; 21 cm.
((Mensile.

BUF 1407 BUFALINI O 15 1808
Id.: 258307 TO00185027 Tipo circolazione: INTERNA

1808 (Posseduti i vol. di gen. e feb.)
*Giornale bibliografico universale. - Vol. 1, n. 1 (set. 1807)- . - Milano : [s. n.], 1807- (Milano : F. Sonzogno). - v. ; 21 cm.
((Mensile.

BUF 1402 BUFALINI O 17 1827
Id.: 244292 PUV0127416 Tipo circolazione: INTERNA

1827
*Journal des progres des sciences et institutions medicales en Europe, en Amerique... - Vol. 1(1827)-. - Paris : Villeret et C.ie,
1827-. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale. - L'editore cambia.

BUF 1403 BUFALINI O 17 1828
Id.: 244292 PUV0127416 Tipo circolazione: INTERNA

1828
*Journal des progres des sciences et institutions medicales en Europe, en Amerique... - Vol. 1(1827)-. - Paris : Villeret et C.ie,
1827-. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale. - L'editore cambia.

BUF 1404 BUFALINI O 17 1829
Id.: 244292 PUV0127416 Tipo circolazione: INTERNA

1829
*Journal des progres des sciences et institutions medicales en Europe, en Amerique... - Vol. 1(1827)-. - Paris : Villeret et C.ie,
1827-. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale. - L'editore cambia.

BUF 1405 BUFALINI O 17 1830
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Id.: 244292 PUV0127416 Tipo circolazione: INTERNA

1830 (Posseduti i primi 3 vol.)
*Journal des progres des sciences et institutions medicales en Europe, en Amerique... - Vol. 1(1827)-. - Paris : Villeret et C.ie,
1827-. - v. ; 24 cm. ((Bimestrale. - L'editore cambia.

BUF 5396 BUFALINI O 20 1823
Id.: 1102023 PUV0127640 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 1-2(1823)
*Nuova collezione d'opuscoli scientifici. - A. 1824-A. 1825. - Bologna : Tipografia Marsigli, 1824-1825. - 2 v. ; 27 cm. ((Mensile. -
Sul front.: compilata per cura dei signori abate Giambatista Bruni, Francesco Cardinali, Francesco Orioli, Francesco Tognetti,
Raffaele Tognetti. - L'editore varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1102024 PUV0127674 *Opuscoli scientifici. - T. 1 (1817)-T. 4 (1823). - Bologna : Annesio Nobili,
1817-1823. - 4 v. ; 29 cm. ((Mensile.
HA PER ALTRO TITOLO
1636805 RAV1680853 *Nuova collezione di opuscoli scientifici.

BUF 5397 BUFALINI O 20 1824
Id.: 1102023 PUV0127640 Tipo circolazione: INTERNA

Fasc. 3-6(1824)
*Nuova collezione d'opuscoli scientifici. - A. 1824-A. 1825. - Bologna : Tipografia Marsigli, 1824-1825. - 2 v. ; 27 cm. ((Mensile. -
Sul front.: compilata per cura dei signori abate Giambatista Bruni, Francesco Cardinali, Francesco Orioli, Francesco Tognetti,
Raffaele Tognetti. - L'editore varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1102024 PUV0127674 *Opuscoli scientifici. - T. 1 (1817)-T. 4 (1823). - Bologna : Annesio Nobili,
1817-1823. - 4 v. ; 29 cm. ((Mensile.
HA PER ALTRO TITOLO
1636805 RAV1680853 *Nuova collezione di opuscoli scientifici.

BUF 1224 BUFALINI O 21
Id.: 213339 RAV0337171 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. deica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Settantatre nuovi sperimenti fatti con alcuni coagulanti il sangue e piu particolarmente col percloruro ferro-manganico :
considerazioni intorno alla piu comune maniera di guarigione degli aneurismi corredate di 140 osservazioni pratiche / per il dott.
Giosue Marcacci. - Siena : Stab. Tip. di A. Mucci, 1867. - XXXII, 345 p. : 24 cm.

BUF 6000 BUFALINI P 205 2
Id.: 1299554 IEIE000302 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'influenza del vitalismo browniano sopra la patologia in Italia e in Francia : ragionamento storico di Maurizio Bufalini. -
Milano : per Antonio Fontana, 1828. - 61 p. ; 22 cm. - Impr.: lago unt- elon flpo (3) 1828 (R). - Segn.: non rilevabile.

BUF 1225 BUFALINI P 1
Id.: 319485 TO00631668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Poesie dell'avvocato Lorenzo Del Nobolo. - Firenze : co' torchj di Leonardo Ciardetti, 1838. - XX, 120 p., [3! c. di tav. : inc. ; 21
cm. ((Front. con lettere a caratteri calligrafici. - Fregio sul front.

BUF 5496 BUFALINI P 002
Id.: 1337316 TO0E037071 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni sulla teoria e la pratica della dottrina medica del controstimolo con alcune osseruazioni comparatiue tra i risultati del
metodo di cura secondo i principi di questa dottrina ... Di I. A. F. Ozanam ... - Milano : dalla stamperia di Giovanni Pirotta : si
vende da G. Maspero librajo, 1812. - 158 p. ; 8º. ((Segn.: 1-10/#

BUF 4460 BUFALINI P 3
Id.: 1054692 TO01512175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rendiconto statistico per gli anni scolastici 1862-63, 1863-64 : con osservazioni pratiche / di G. Timermans. - Torino : Tip. G.
Favale e comp., 1866. - 224 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Clinica medica. - Contiene: Nosologia e clinica : discorso pronunziato
nell'Istituto clinico di Torino il 27 novembre 1865.

BUF 4446 BUFALINI P 4
Id.: 1054655 MIL0590205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Congresso delle Camere di commercio del Regno : prima sessione, Firenze, 1867 : atti ufficiali / pubblicati per cura dell'ufficio
di Presidenza. - Firenze : Tofani, 1867. - 228 p. ; 22 cm.

BUF 3247 BUFALINI P 5 opuscolo
Id.: 1329732 RAVE048594 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al sig. professore Giacomo Tommasini lettera di Giuseppe Bergonzi. - Milano : coi tipi di Gio. Giuseppe Destefanis, 1826. - 56
p. ; 8. ((A p. 2: Estratto dal fascicolo II. del Giornale critico di medicina analitica. - Segn.: [1]/8 2-3/8 4/4.
HA PER ALTRO TITOLO
1679186 RAVE048595 *Lettera di Giuseppe Bergonzi.

BUF 3035 BUFALINI P 6 opuscolo
Id.: 1041108 RAV1604129 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'ordinamento nosologico da tenersi nello studio della medicina teorico-pratica : lezione proemiale dettata per uso de suoi
uditori / Serafino Belli. - Camerino : Tipografia Sarti, 1849. - 95 p. ; 22 cm.

BUF 3038 BUFALINI P 7 opuscolo
Id.: 1041117 MIL0657605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*A proposito della organizzazione delle università / [Francesco Magni]. - Firenze : Tip. Cotta e Comp., 1870. - 46 p. ; 22 cm.
((Nome dell'A. in cop.

BUF 1226 BUFALINI P 8
Id.: 213341 RAV0337173 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ordinamento del servizio sanitario comunale nel Regno d'Italia : lettere del dottore Pietro Castiglioni al dottore Gaetano
Strambio. - Milano : Tipografia e libreria di Giuseppe Chiusi, 1861. - 156 p. ; 22 cm.

BUF 3036 BUFALINI P 9 opuscolo
Id.: 1041114 CAG0085379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istruzioni e programmi per l'insegnamento nelle scuole tecniche, approvati con R. Decreto 10 ottobre 1867. - Firenze :
Stamperia Reale, 1867. - 52 p. ; 22 cm.

BUF 3041 BUFALINI P 10 opuscolo
Id.: 1041126 TO01574135 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dei feriti nel disastro della Ferrovia Centrale Toscana presso Asciano : relazione / del dottor Giosue Marcacci. - Siena : Stab.
Tip. di A. Mucci, 1862. - 54 p. ; 20 cm.

BUF 3042 BUFALINI P 11 opuscolo
Id.: 1041127 MIL0657437 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Al rettore della R. Università degli studi di Palermo sulla necessità della cattedra di medicina operatoria ... / osservazioni del
Prof. Nicolò Castellana. - [S.l. : Tipografia E. Clamis, dopo il 1831]. - 43 p. ; 21 cm.

BUF 3043 BUFALINI P 13 opuscolo
Id.: 1041134 RAV1604162 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di Zambelli)
*Proposta di abolizione del fosfaro-giallo nella confezione degli accendi-lume : atti preliminari. - Rimini : Tipografia Malvolti,
1866. - 35 p. ; 21 cm.

BUF 3044 BUFALINI P 14 opuscolo
Id.: 1041136 TO00331790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Giuseppe Puccioni e il giure penale : Cenni biografici / Francesco Carrara. - Firenze : E. e F. Cammelli, 1867. - 94 p. ; 22 cm.

BUF 4445 BUFALINI P 15
Id.: 1054653 MOD0845986 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regio decreto col quale e approvata la tariffa per gli atti giudiziari in materia civile : 23 dicembre 1865. - [S.l. : s.n. 1866?]. - 143
p. ; 22 cm.
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BUF 3100 BUFALINI P 16 opuscolo
Id.: 1038742 RAV1601118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*De cholera-morbo commentariolum / J. N. D. J. - Neapoli : ex Typographia Matthei Vara, 1835. - 106 p. ; 21 cm.

BUF 3101 BUFALINI P 17 opuscolo
Id.: 1041317 NAP0229874 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sul colera morbo asiatico fatte nel corso delle due invasioni a Napoli negli anni 1836 e 1837 / dal dottor Gaetano
Barracano. - Napoli : G. Nobile, 1849. - 78, [2] p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 3103 BUFALINI P 18 opuscolo
Id.: 202949 RAV0322740 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Alienati ed alienisti : memorie medico-critiche del dottore Augusto Tebaldi. - Torino : G. Favale e Comp., 1864. - 95 p. ; 22 cm.
((In appen.: regolamento pei medici-capi dei manicomi, in vigore nel regno di Svezia.

BUF 1228 BUFALINI P 19
Id.: 213343 RAV0337175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de la paralysie generale chronique consideree specialement chez les alienes / par Hubert Rodrigues. - Anvers :
Imprimerie de J. E. Buschmann, 1847. - 250 p. ; 22 cm. (Estr. da: Annales de la Societe de Medecine d'Anverse.

BUF 3105 BUFALINI P 21 opuscolo 1865/1866
Id.: 238328 PUV0328349 Tipo circolazione: INTERNA

(1865/1866)
*Rendiconto delle sessioni dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Nov. 1837/1838-1882/1883. - Bologna : [s. n.],
1838-1883. - 35 v. ; 22 cm. ((Annuale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 444266 BVE0205937 *Rendiconto delle sessioni ordinarie dell'Accademia delle scienze
dell'Istituto di Bologna. - Vol. 1. - Bologna : Nobili, 1833. - 1 v. ; 20 cm. ((Periodicità non determinata. - Estratto da: Bullettino
delle scienze mediche. - Comprende gli a. acc. 1829/30-1835/37.

BUF 3106 BUFALINI P 22 opuscolo
Id.: 1041326 RAV1604409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla libertà dello esercizio farmaceutico considerata di fronte alle esigenze della igiene pubblica : lettera del professore G. L.
Gianelli al professore Gaetano Strambio. - Milano : Redaelli della Società Chiusi e Rechiedei, 1868. - 24 p. ; 22 cm. ((Estr. da:
Gazzetta medica italiana, Lombardia, Serie 6., Tomo 1., anno 1868.

BUF 3107 BUFALINI P 23 opuscolo
Id.: 1041330 LO10147950 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istruzioni intorno la peste o tifo bovino esotico ... / Lorenzo Corvini. - Milano : Agnelli, 1864. - 47 p. ; 21 cm.

BUF 3108 BUFALINI P 24 opuscolo
Id.: 1041333 MIL0654748 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno alle sottrazioni sanguigne / considerazioni di Bergonzi Giuseppe. - Reggio Emilia : tip. Bondavalli e Gasparini, 1872. -
98 p. ; 22 cm.

BUF 3110 BUFALINI P 25 opuscolo
Id.: 1041336 RMR0027593 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Roma ci e fatale / [Francesco Montefredini]. - Firenze : Tip. Cavour, 1870. - 48 p. ; 22 cm. ((Sulla cop.: Roma c'è fatale.

BUF 3112 BUFALINI P 26 opuscolo
Id.: 1041338 TO01367400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Relazione storico-medica sulla epidemia cholerosa di Barletta del 1865 presentata al consiglio sanitario circondariale di
Barletta / dal dottor cav. Nicola Sfregola. - Bari : Tip. Nazionale, 1866. - 75 p. ; 21 cm.

BUF 3113 BUFALINI P 28 opuscolo
Id.: 1041344 SBL0061951 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Della fruttificazione dell'Hoya carnosa R. Br. : discorso letto all'Accademia lucchese nell'adunanza del di 23 febbraio 1856 dal
dottore Attilio Tassi. - Milano : dalla libreria di educazione ed istruzione di Andrea Ubicini, 1856. - 14 p., [1] c. di tav. : ill. color. ;
21 cm. ((Estr. dal giornale i Giardini, fasc. 10., aprile 1856.

BUF 3114 BUFALINI P 29 opuscolo
Id.: 1041357 RAV1604442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reagentario per uso particolarmente de' clinici / dettato da Serafino Capezzuoli. - Firenze : Martini, 1864. - 52 p. ; 21 cm.

BUF 3117 BUFALINI P 31 opuscolo
Id.: 1041369 IEI0208909 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms.)
*Risposta all'Enciclica di sua santita papa Pio 9. diretta agli orientali ortodossi nel gennaio 1848 / [Giovanni Cassiano]. - Corfu :
[s.n.] ; [Firenze] : trovasi vendibile presso G.P. Wieusseux al Gabinetto scientifico-letterario, [1848]. - 74 p. ; 21 cm. ((Testo
greco con trad. it. a fronte. - Nome dell'a. in calce al testo, p. 71.

BUF 3095 BUFALINI P 34 opuscolo
Id.: 1041305 PAL0196677 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni critico-cliniche sulla fistola lagrimale e metodo di curarla / del dottor Innocenzo Fleres. - Messina : tip. di commercio,
1846. - 170 p. ; 19 cm.

BUF 3045 BUFALINI P 35 opuscolo
Id.: 246192 CAG0031765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Ricordi clinici sulle febbri intermittenti / per Luigi Zanda. - Firenze : Tipografia Le Monnier, 1859. - 67 p. ; 17 cm.

BUF 1227 BUFALINI P 37
Id.: 213342 RAV0337174 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio esplicativo in risposta ad un problema elevato dal dott. Luigi Galante medico di fregata sopra un caso di rottura del
cuore aortico per caduta sul lato destro toracico / pel dottore Gioacchino Stampacchia. - Genova : Tip. del R. I.de' sordo-muti,
1868. - 64 p. ; 21 cm.

BUF 3046 BUFALINI P 39 opuscolo 1870
Id.: 238328 PUV0328349 Tipo circolazione: INTERNA

(1870)
*Rendiconto delle sessioni dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Nov. 1837/1838-1882/1883. - Bologna : [s. n.],
1838-1883. - 35 v. ; 22 cm. ((Annuale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 444266 BVE0205937 *Rendiconto delle sessioni ordinarie dell'Accademia delle scienze
dell'Istituto di Bologna. - Vol. 1. - Bologna : Nobili, 1833. - 1 v. ; 20 cm. ((Periodicità non determinata. - Estratto da: Bullettino
delle scienze mediche. - Comprende gli a. acc. 1829/30-1835/37.

BUF 3047 BUFALINI P 40 opuscolo
Id.: 1041148 RAV1604184 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra gli elementi del progresso della scienza dell'organismo / discorso di C. Matteucci. - Firenze : coi tipi della Galileiana,
1835. - 37 p. ; 21 cm.

BUF 3048 BUFALINI P 41 opuscolo
Id.: 1032924 MIL0678910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni e proposte sugli ordinamenti scolastici ed educativi : lettere tre al marchese Gino Capponi / di C. Matteucci. -
Torino : Tip. Subalpina, 1864. - 56 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Rivista dei comuni italiani.

BUF 1229 BUFALINI P 42
Id.: 213344 RAV0337176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prelezioni allo studio di materia medica / date nella Regia Universita di Palermo dal prof. Nicolo Cervello nel corso dell'anno
scolastico 1856/1857 ; raccolte e pubblicate dal Dr. Antonino Macaluso. - Palermo : Stemperia Pagano e Piola, 1857. - 133 p. ;
21 cm.
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BUF 3049 BUFALINI P 43 opuscolo
Id.: 1041163 LIA0599881 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Esperienze sulla digestione della fecula / del dott. Serafino Capezzuoli. - [S.l. : s.n., 1845?]. - 15 p. ; 19 cm. ((Estr. dalla
Gazzetta Toscana delle Scienze Medico Fisiche anno 3. numero 24.

BUF 3050 BUFALINI P 45 opuscolo
Id.: 1041164 RAV1604207 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuova guida ai bagni d'acqua salso-jodo-bromica di Castrocaro / Gisberto Ferretti. - Forlì : Tip. sociale democratica, 1873. - 32
p. ; 20 cm.

BUF 3051 BUFALINI P 46 opuscolo
Id.: 1041165 RAV1604209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla febbre tifoidea osservata in Ceccano dal 1860 al 63 / riflessioni per Enrico Jaconelli ed Eugenio Sarzana. - Ferentino :
Tip. Bono, 1863. - 70 p. ; 20 cm.

BUF 3052 BUFALINI P 47 opuscolo
Id.: 1041171 RAV1604218 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Paura e cholera / parole di Giuseppe Bergonzi. - Reggio nell'Emilia : S. Calderini, 1873. - 12 p. ; 19 cm. ((Estr. da: Italia
centrale del 23 agosto 1873.

BUF 1230 BUFALINI P 48
Id.: 213346 RAV0337178 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Consigli per vivere sano, felice e lungamente per preservarsi dal colera e per guarirne : istruzione popolare / del cav. Marino
Turchi. - Napoli : Tipografia del Municipio, 1865. - 123 p. ; 19 cm.

BUF 1231 BUFALINI P 49
Id.: 213349 RAV0337181 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *pericolose conseguenze della morte apparente prevenute da una confaciente riforma del servizio mortuario : studi / del
dottore medico-chirurgo Bianco Giuseppe di Fossano. - Torino : Stamperia della Gazzetta del Popolo, 1868. - XXVI, 219 p. ; 20
cm.

BUF 3056 BUFALINI P 50 opuscolo
Id.: 1041178 RML0131780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Avvertimenti sulla cura della febbre intermittente e suoi postumi / per G. Finamore. - Chieti : Tip. A. Vella, 1864. - 23 p. ; 20
cm.

BUF 1232 BUFALINI P 51
Id.: 213355 RAV0337187 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Scritti editi e inediti / di Vincenzio Antinori ; pubblicati per cura di Marco Tabarrini. - Firenze : G. Barbera, 1868. - XIX, 427 p. ;
20 cm.

BUF 5393 BUFALINI P 52
Id.: 1334497 RAVE054044 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta alle annotazioni del signor dottore Giovanni Fogli contro la seconda lettera medico-critica del signor dottore
Giambatista Spallanzani reggiano. - Parma : dalla Stamperia Paganino, 1819. - P. [3], 62-182 ; 8. ((Segn.: [4]-10(8) 11 (6). -
Sulla cop. originale è specificato che il nome in frontespizio dovrebbe essere Gaetano e non Giovanni Fogli. - Seconda parte di
un'opera pubblicata a fascicoli. - Var. B: Pagine numerate (57, [1] p.).
HA PER ALTRO TITOLO
1679676 RAVE054045 *Risposta alle annotazioni del signor dottore Gaetano Fogli contro la seconda lettera....

BUF 1233 BUFALINI P 54
Id.: 213360 RAV0337192 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
Il *professore Luciano Scarabelli confutato da sè stesso nei propri scritti sul Congresso dei professori insegnanti tenutosi in
Rimini nel 1863 : studi critici / per Alessandro Baldini. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1864. - 173 p. ; 19 cm.
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BUF 1234 BUFALINI P 55
Id.: 213362 RAV0337194 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
I *beni della letteratura, i mali della lingua latina, i peccati del prete : tre discorsi / del dott. E. Comucci. - Sansepolcro : Tip. di V.
Becamorti, 1861. - 138, [6], 72 p. ; 19 cm.
CONTIENE ANCHE
1619342 BA10026272 Il *prete e il vangelo.

BUF 3248 BUFALINI P 56 opuscolo
Id.: 1329733 LO1E012225 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Istruzione dell'Accademia dei Georgofili sulla sulla maniera di coltivare il cotone in Toscana. - [Firenze : R. Accademia dei
Georgofili, 1808]. - 16 p. ; 4°. ((Segn.: pigreco8.

BUF 3076 BUFALINI P 57 opuscolo
Id.: 1041265 RAV1604336 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idee principali sulla riforma che invocano i medici e i chirurgi condotti della Toscana dalla congrega dei provveditori e dei
gonfalonieri decretata dal serenissimo Leopoldo 2. / Odoardo Turchetti. - Pistoia : Cino, 1847. - 44 p. ; 19 cm.

BUF 3077 BUFALINI P 58 opuscolo
Id.: 246192 CAG0031765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (4. copia)
*Ricordi clinici sulle febbri intermittenti / per Luigi Zanda. - Firenze : Tipografia Le Monnier, 1859. - 67 p. ; 17 cm.

BUF 3078 BUFALINI P 59 opuscolo
Id.: 1041270 RAV1604342 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Indicateur medical et topographique d'Aix-les_Bains (Savoie) / par Despine. - Paris : Masson et Fils, 1861. - 72 p. : ill. ; 19 cm.

BUF 3080 BUFALINI P 60 opuscolo
Id.: 1041273 RAV1604345 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catechismo o istruzioni popolari sul colera morbus / Gaetano La Loggia. - Firenze : Polizzi e C., 1867. - 36 p. ; 20 cm.

BUF 3081 BUFALINI P 61 opuscolo
Id.: 902013 TO01167200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *principio della assicurazione governativa sostituito alla imposta sulla entrata agraria : ragionamento / di Giovanni Giovio. -
Milano : Tip. Bernardoni, 1867. - 34 p. ; 19 cm.

BUF 3082 BUFALINI P 62 opuscolo
Id.: 1041280 UBO3271623 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ancora sulla imposta nuova dell'assicurazione obbligatoria l'ex-deputato Giovanni Giovio. - [S.l. : s.n.], stampa 1866 (Milano :
Tip. Bernardoni). - 16 p. ; 19 cm.

BUF 3083 BUFALINI P 63 opuscolo
Id.: 1041286 RAV1604359 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ippologia / [Giuseppe Ariano]. - [S.l. : s.n., 18..]. - 30 p. ; 18 cm. ((Nome dell'A. a p. 30. - Sul front.: Al Parlamento nazionale.

BUF 3084 BUFALINI P 64 opuscolo
Id.: 1041290 CFI0557725 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indice delle opere inedite / Agatino Longo. - Genova : Tip. del R.I. de' Sordo-Muti, 1867. - 88 p. ; 17 cm.

BUF 3087 BUFALINI P 65 opuscolo
Id.: 1041295 VIA0147493 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Appendice sull'acqua ferruginosa detta Felsinea de' Vegri in Valdagno / °a cura di F. Coletti!. - Padova : Stab. di P. Prosperini,
1869. - 24 p. ; 18 cm. ((Indicazione di curatela a p. 8. - All'interno, fra le altre: una lettera di Olinto Grandesso Silvestri ed una
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del medico comunale di Valdagno, dott. Fiorasi.

BUF 3089 BUFALINI P 66 opuscolo
Id.: 1041298 MIL0652364 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul colera asiatico : lettere dirette dal Prof. Gaetano La Loggia al Prof F. Pacini di Firenze. - Palermo : Tipografia del Giornale
di Sicilia, 1866. - 38 p. ; 18 cm.

BUF 3090 BUFALINI P 67 opuscolo
Id.: 1041299 IEI0222167 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *beni ecclesiastici e il disavanzo arretrato / per Raffaello Busacca. - [S.l. : s.n.], stampa 1868 (Firenze : Tip. Eredi Botta). - 38
p. ; 17 cm. (( Estr. da: Gazzetta d'Italia.

BUF 3093 BUFALINI P 68 opuscolo
Id.: 1041301 RAV1604380 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *patrimonio universale compagnia di assicurazioni generali sulla vita umana : programma / [Achille de Clemente]. - Firenze :
[s.n.], 1868. - 48 p. ; 18 cm.

BUF 3098 BUFALINI P 69 opuscolo
Id.: 1041310 UBO2157308 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera apostolica a Pio 9. : in occasione che il Parlamento è in atto di deliberare sulla separazione dello spirituale dal
temporale ... / [Marc'Antonio Trevisanello]. - Firenze : Tip. La Venezia, 1866. - 40 p. ; 17 cm. ((Nome dell'A. a p. 40.

BUF 3099 BUFALINI P 70 opuscolo
Id.: 1041313 RAV1604394 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*necrologia del prof. cav. Antonio Perfetti incisore / [Vincenzo Meini]. - Firenze : Tip. Successori Le Monnier, [18..]. - 16 p. ; 18
cm. ((Nome dell'A. a p. 16.

BUF 5256 BUFALINI P 71
Id.: 1334300 RAVE053733 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Novelle morali di Francesco Soave. - Bassano : nella stamperia di Giuseppe Remondini e figli, 1813. - 312 p. ; 12o. ((Segn.:
[A]12 B-N12. - A c. K4r con proprio occh. dello stesso A.: *Aggiunta di dieci novelle morali coronate col premio del fu co. Carlo
Bettoni ... .

BUF 5178 BUFALINI P 72
Id.: 1331434 LO1E008651 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere di Jacopo Bonfadio ristampate a comodo della studiosa gioventù. - Piacenza : nelle stampe di Niccolò Orcesi e
Giuseppe Tedeschi, 1763. - 163, [1] p., [1] c. di tav. : ritr. antip. ; 8°. ((Segn.: A-I8 K10. - Ritratto inciso da Giuseppe Terni.

BUF 4447 BUFALINI P 73
Id.: 1054664 TO00176218 Tipo circolazione: INTERNA

1868
*Annuario del Reale Istituto lombardo di scienze e lettere. - 1864-1938. - Milano : [s. n.], 1864-1938 (Milano : Bernardoni). - v. ;
17 cm. ((Annuale. - Il formato varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1628366 UFI0045777 *Annuario. Reale istituto lombardo di scienze e lettere. -

BUF 5207 BUFALINI P 74
Id.: 1331480 RAVE050706 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*italiano in Parigi ovvero grammatica francese ad uso degl'italiani. - Edizione terza veneta. - In Venezia : appresso Giuseppe
Orlandelli per le dita del fu Francesco di Niccolò Pezzana, 1804. - 250, [2] p. ; 12. ((Segn.: A-K12 L6. - Fregio sul front.

BUF 2924 BUFALINI P 75 opuscolo
Id.: 1040471 RAV1603319 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Analisi chimica di un'acqua minerale scoperta sul monte Tesobo presso a Roncegno nel Trentino / di Luigi Manetti. - 2. ed. -
Trento : M. Kupper-Fronza, 1871. - 32 p. ; 17 cm.
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BUF 1235 BUFALINI P 76
Id.: 213365 RAV0337197 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*uffiziolo dell'egro sordo-cieco : contenente i salmi penitenziali, il vespro con alcuni salmi delmattutino della B. Vergine e il
mattutino dei defunti. - Nuove ed. con emende ed aggiunte. - Siena : Tip. dei Sordo-Muti, 1849. - 112 p. ; 17 cm.

BUF 2925 BUFALINI P 78 opuscolo
Id.: 995593 TO01288790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla riforma del Collegio medico-chirurgico di Napoli : brevi considerazioni / di Maurizio Bufalini. - Torino : Tip. Eredi Botta,
[18..!. - 55 p. ; 18 cm.

BUF 2927 BUFALINI P 79 opuscolo
Id.: 1040477 RAV1603326 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'eziologia della glucosuria : considerazioni inserite nella parte 1. del tomo 25. delle memorie della Società italiana delle
scienze / Maurizio Bufalini. - Modena : pei tipi della Regia Ducal Camera, 1851. - 46 p. ; 31 cm.

BUF 2929 BUFALINI P 80 opuscolo
Id.: 976574 RAV1520434 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parere di Maurizio Bufalini sul quesito a lui fatto dalla comunità di Cervia, se cioè nuove risaje nella parte valliva dell'agro
cervese possano riuscire nocevoli alla pubblica salute. - Ravenna : Tipografia del ven. seminario arciv., 1857. - 27 p. ; 30 cm.

BUF 2931 BUFALINI P 82 opuscolo
Id.: 1040494 RAV1603345 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per le auspicatissime nozze del conte Antonio Petrignani Albicini coll'egregia donzella contessa Ottavia Gaddi, i coniugi Anna e
Prospero Romagnoli dedicanti. - Forlì : Stamperia Casali, 1839. - 11 p. ; 23 cm.

BUF 2930 BUFALINI P 83 opuscolo
Id.: 1040490 CAG0032210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
\*Sopra un nuovo fenomeno di stereoscopia / del prof. A. Cima!. - \S.l. : s.n.!, 1857 (Torino : Stamperia reale). - 8 p. ; 23 cm.

BUF 2932 BUFALINI P 85 opuscolo
Id.: 1040502 RAV1603353 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reminiscenze d'un viaggio in Germania per missione ufficiale che le ultime guerre hanno promosso nelle istituzioni civili ed
umanitarie / memoria di Francesco Cortese. - Venezia : Grimaldo e C., 1872. - P. 69-143 ; 23 cm.

BUF 2933 BUFALINI P 86 opuscolo
Id.: 1040508 RAV1603361 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
La *clinica chirurgica di Pisa diretta dal Prof. Pasquale Landi. - Forlì : Tip. sociale democratica, 1873. - 15 p. ; 24 cm. ((Estr. da:
Raccoglitore Medico, Serie 3, Vol. 24.

BUF 2934 BUFALINI P 87 opuscolo
Id.: 1040513 RAV1603366 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due nuovi argomenti intorno alla genesi renale dell'urea / osservazioni critiche di Augusto Murri. - Firenze : Tip. Cenniniana,
1873. - 10 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale, anno 25, 1873.

BUF 2935 BUFALINI P 88 opuscolo
Id.: 1040516 TO01270562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera di Francesco Petrarca a Niccola di Lorenzo detto Cola di Rienzo ... : esortativa a stabilire il governo del municipio sotto
la suprema autoritá del sommo pontefice / versione dal latino di G. D. V. - Firenze : coi tipi di Pasquale Fioretti, 1850. - 23 p. ; 24
cm.

BUF 2936 BUFALINI P 89 opuscolo
Id.: 1040529 MOD0752577 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Statuti dell'I. e R. Ateneo italiano riformati nell'anno 1856 / Ateneo italiano. - Firenze : Tip. Tofani, 1856. - 16 p. ; 23 cm.

BUF 2937 BUFALINI P 90 opuscolo
Id.: 1040531 RAV1603389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla terapia della diarrea infantile e specialmente sull'uso dell'ossido di zinco e della ipecacuana / nota di Domenico Barduzzi.
- Firenze : Tip. Cenniniana, [1874?]. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, anno 27, 1874.

BUF 2938 BUFALINI P 91 opuscolo
Id.: 1040541 RAV1603400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento di amministrazione e contabilita approvato dal consiglio di Presidenza nella seduta del 18 aprile 1874 sentita la
commissione di contabilità interna in seguito a deliberazione del comitato segreto del Senato del 10 marzo 1874. - Roma : Cotta
e Comp., 1874. - 12 p. ; 23 cm.

BUF 2939 BUFALINI P 92 opuscolo
Id.: 1040548 RAV1603412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Experiences sur les centres moderateurs de l'action reflexe / par Alexandre Herzen. - Florence : A. Bettini, 1864. - 72 p. ; 23
cm.

BUF 2940 BUFALINI P 93 opuscolo
Id.: 873244 NAP0170021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricordo dei forlivesi morti a Mentana. - Forli : Tipografia sociale democratica, 1868. - 42 p. ; 23 cm. ((Contiene epigrafi e poesie
di vari autori.

BUF 2941 BUFALINI P 94 opuscolo
Id.: 1040553 SBL0162512 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio di Alessandro Humboldt / scritto da Filippo Parlatore e letto il giorno 7 di Dicembre dell'anno 1859 per prolusione alle
sue Lezioni di Botanica nel Museo di Fisica e di Storia Naturale. - Firenze : tip. Le Monnier, 1860. - 52 p. ;22 cm.

BUF 2942 BUFALINI P 95 opuscolo
Id.: 1036459 MIL0655990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Necrologia del professore Giuseppe Bertini / scritta da Carlo Ghinozzi. - Firenze : Soc. Editr. Fiorentina, 1845. - 15 p. ; 20 cm.

BUF 2943 BUFALINI P 97 opuscolo
Id.: 1040567 RAV1603436 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*De Philippi Schiassii in latine scribendo praestantia sermo ... / Michaelis Ferruccii. - Pisis : ex Officina Nistriana, 1870. - 36 p. ;
23 cm.

BUF 2944 BUFALINI P 98 opuscolo
Id.: 873393 RAV1384670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Vita di Luigi Rossini ravennate architetto e incisore / scritta da Filippo Mordani. - Forli : dalla stamperia Bordandini, 1865. - 20
p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1592296 RAV1384675 *Vita di Luigi Rossini.

BUF 2945 BUFALINI P 99 opuscolo
Id.: 1040591 PUV0695872 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statuto e R. decreto d'approvazione dell'Associazione filantropica napolitana ... - Napoli : Tip. Banchi-nuovi, 1863. - 46 p. ; 23
cm. ((Nome dell'A. ap. 46.

BUF 2947 BUFALINI P 100 opuscolo
Id.: 1040599 RAV1603475 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nelle nozze di Niccolo degli Antinori con Giulia dei Mannelli / [Giulio Perticari]. - Firenze : Tipografia Nazionale Italiana, 1853. -
15 p. ; 23 cm. ((Nome dell' A. a p. 7.
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BUF 2948 BUFALINI P 101 opuscolo
Id.: 1040605 NAP0132409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Catalogo metodico della nuova collezione d'anatomia comparata e degli aumenti fatti alle collezioni zoologiche dal Gennaio
1872 a tutto Dicembre 1873 / compilato per cura del Prof. Antonio Carruccio. - Modena : tip. di Carlo Vincenzi, 1874. - 31 p. ; 23
cn. ((In testa al front.: R. Universita di Modena.

BUF 2949 BUFALINI P 103 opuscolo
Id.: 1040615 RAV1603498 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Gli *elementi morbosi, la patologia sperimentale e il fondamento della scienza medica / memoria di Leopardo Betti. - Firenze :
Tip. Cenniniana, 1874. - 42 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale, an. 26, 1874.

BUF 2951 BUFALINI P 104 opuscolo
Id.: 1040622 RAV1603510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni storico-critici intorno alla riforma dei manicomi effettuata sul finire del passato secolo postinnanzi alla traduzione italiana
dell'opera dell'Esquirol / D. C. Morelli. - Firenze : Mariano Cecchi, 1847. - 44 p. ; 23 cm.

BUF 2888 BUFALINI P 105 opuscolo
Id.: 319725 TO00326524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione dei lavori della commissione piemontese : nominata dall'ottavo congresso scientifico italiano per continuare gli Studi
sulla Pellagra, presentata al nono congresso tenutosi in Venezia. - Torino : Tip. E. Mussano, 1847. - 68 p., [3] c. di tav. ripieg. :
ill. ; 23 cm.

BUF 2907 BUFALINI P 107 opuscolo
Id.: 1040213 RAV1602980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul colera e sul suo metodo curativo / Pasquale Valente. - Bari : Tipografia nazionale di V. de Ninno, 1865. - 24 p. ; 23 cm.

BUF 1236 BUFALINI P 108
Id.: 332872 PUV0442309 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Ricerche storiche sull'esposizione degl'infanti presso gli antichi popoli e specialmente presso i Romani. - Venezia : Antonrlli,
1838. - 228 p. ; 8.

BUF 2908 BUFALINI P 109 opuscolo
Id.: 1040219 UBO2171987 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Vere condizioni di queste province meridionali / per Giuseppe Gallone. - [S. l. : s. n., circa 1861]. - 14 p. ; 23 cm.

BUF 2909 BUFALINI P 110 opuscolo
Id.: 206572 RAV0328006 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Ricerche fisiologiche / del dottor Francesco Chiappelli di Pistoia. - [Pistoia] : tipografia Cino, 1843. - 69 p. ; 24 cm.

BUF 5210 BUFALINI P 111
Id.: 1292490 RAVE001034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dalle due memorie del sig. Emiliani, e del sig. Bufalini, le quali ottennero i maggiori suffragj nell'ultimo concorso promosso dalla
illustre Società italiana delle scienze, lettere ed arti residente in Modena ... - (Parma : presso Rossi-Ubaldi, 1824). - 127, [1] p. ;
8º. ((Tit. dall'intit. - Segn.: [1]<8> 2-8<8>.
HA PER ALTRO TITOLO
1672684 RAVE001035 *Confronto critico dalle memorie Emiliani e Bufalini del dottore Giuseppe Bergonzi.

BUF 2910 BUFALINI P 112 opuscolo
Id.: 1035569 NAP0123237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sulla struttura intima dell'organo elettrico del gimnoto e di altri pesci elettrici, sulle condizioni elettro-motrici di questi organi, e
loro comparazione a diverse pile elettriche / memoria del dott. Filippo Pacini letta alla R. Accademia dei Georgofili nella seduta
del di 19 Settembre 1852. - Firenze : tip. di M. Cecchi, 1852. - 35 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta Medica Italiana-Toscana
(1852).
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BUF 1337 BUFALINI P 114
Id.: 109629 RAV0191933 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pratiche per l'espurgo dei luoghi e degli oggetti che hanno servito a colerosi. - Firenze : Tip. franco-italiana di A. De-Clemente,
1865. - 8 p. ; 23 cm

BUF 2911 BUFALINI P 114 bis opuscolo
Id.: 109629 RAV0191933 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Pratiche per l'espurgo dei luoghi e degli oggetti che hanno servito a colerosi. - Firenze : Tip. franco-italiana di A. De-Clemente,
1865. - 8 p. ; 23 cm

BUF 2912 BUFALINI P 116 opuscolo
Id.: 1040238 VEA0148579 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nosographologia, sive Methodus empirico-rationalis historias morborum concinnandi / auctore F. Guilielmo Lippich. - Patavii :
typis Cartallier, 1836. - 107 p. ; 24 cm.

BUF 2913 BUFALINI P 118 opuscolo
Id.: 1040240 RAV1603011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezione storico-filologica sopra alcuni vocaboli usati nei più antichi registri della guardaroba medicea, letta nell'adunanza del
25 di giugno 1867 / per Luigi Cibrario. - Firenze : Tipografia Galileiana di M. Cellini e C., 1867. - 16 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Archivio storico italiano, terza serie, T. 6, P. 1.

BUF 2914 BUFALINI P 119 opuscolo
Id.: 1040253 UFE0705178 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. di G. Ancona)
*Sulla respirazione artificiale per la cura della asfissia : lettera del dott. Giacomo Ancona e risposta del Prof. Filippo Pacini. -
Firenze : Tip. Cenniniana, 1874. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, a. 26., 1874.

BUF 2915 BUFALINI P 120 opuscolo
Id.: 1040255 TO01617062 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Saggio civile sopra Pietro Verri / [Vincenzo Salvagnoli!. - [S.l. : s.n.!, [1854?!. - XLIV p. ; 18 cm. ((Il nome dell'A. si ricava da:
BC 22, 513. - Estr. da: Scritti vari di Pietro Verri.

BUF 2916 BUFALINI P 121 opuscolo
Id.: 1040259 RAV1603035 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione medica sull'acqua acidula-ferruginosa della lisciata di proprietà del Sig. Cav. Stefano Masson in Colle di Val D'Elsa /
redatta da Secondo Mancini. - Firenze : Tipografia Cenniniana, 1873. - 16 p. ; 23 cm.

BUF 3244 BUFALINI P 123 opuscolo
Id.: 1329731 LIAE038910 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Risposta all'articolo del signor G. R. inserito nel n. 5 del Conciliatore di Milano sulla Nuova dottrina medica italiana del signor
professore Giacomo Tommasini e sulle Lettere medico-critiche del signor dottor fisico Giambattista Spallanzani reggiano. -
Reggio : per G. Davolio, e figlio, 1818. - 56 p. ; 8º. ((Iniziali dell'autore, G.B.S., in calce alla Risposta. - Senza segnatura.

BUF 2917 BUFALINI P 125 opuscolo
Id.: 1040266 MOD0409684 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dei meriti speciali del cav. prof. Paolo Gaddi considerato quale insegnante l'anatomia normale / discorso inaugurale [del] prof.
Antonio Carruccio. - Modena : Tipografia di Carlo Vincenzi, 1873. - 32 p. ; 23 cm. ((Tit. in cop.: Discorso inaugurale letto il di 16
novembre 1872 per l'apertura dell'anno scolastico 1872-73 nella R. Universita di Modena.

BUF 2918 BUFALINI P 126 opuscolo
Id.: 1040269 NAP0028543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle acque e sulle cloache della citta di Napoli : discorso del consigliere Marino Turchi pronunziato nella tornata del Consiglio
municipale del 27 luglio 1863 ... - Napoli : Stabilimento tipografico Banchi-nuovi, 1865. - 76 p. ; 21 cm.
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BUF 2919 BUFALINI P 130 opuscolo
Id.: 1038742 RAV1601118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*De cholera-morbo commentariolum / J. N. D. J. - Neapoli : ex Typographia Matthei Vara, 1835. - 106 p. ; 21 cm.

BUF 2920 BUFALINI P 131 opuscolo
Id.: 1040274 LIA0247609 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *igiene nella educazione ed istruzione : parole dette ai suoi cari il 13 giugno 1863 da B. Sadun professore d'igiene e
medicina legale nella R. Universita di Pisa. - Livorno : successore di Eg. Vignozzi e C., 1863. - 25 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Il
Raccoglitore, fasc. 4.

BUF 2921 BUFALINI P 132 opuscolo
Id.: 1040281 RAV1603060 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
La *non contagione del colera-morbus proclamata e sostenuta da pochi medici italiani, e dalla magioranza dei medici inglesi,
francesi, germanici, ecc. / discussa e combattuta da Antonio Galli. - Novara : Tipografia Rusconi, 1855. - VIII, 75 p. ; 23 cm.

BUF 2890 BUFALINI P 133 opuscolo
Id.: 1040119 UM10069625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. del Soprintendente dell'Istituto di Firenze)
*Discorso inaugurale per la riapertura del R. Istituto di Studi Superiori Pratici e di Perfezionamento di Firenze : anno accademico
1865-66 / [Luigi Ferri]. - Firenze : G.Barbera, 1865. - 18 p. ; 23 cm. ((Nome dell'autore dietro il front.

BUF 2889 BUFALINI P 136 opuscolo
Id.: 1040111 TO01365897 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Inaugurazione dell'ospizio marino veneto il 9 Giugno 1870 / [Dott. M.R. Levi e di G. Barellai!. - Venezia : Antonelli, 1870. - 24 p.
; 22 cm. ((Nomi degli A. a p. 7.

BUF 2891 BUFALINI P 139 opuscolo
Id.: 1040125 TO01188624 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*De l'enseignement supérieur en Italie à propos du projet de loi de M. le Sénateur C. Matteucci. - Florence : impr. delle Murate,
[18..]. - 16 p. ; 24 cm.

BUF 3242 BUFALINI P 140 opuscolo
Id.: 1329730 IEIE001062 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
La *Francia. Poemetto del cavalier Pindemonte. - Parigi : da' torchi di Didot Maggiore; e si trova presso Gio. Cl. Molini librajo,
1789. - 24 p. ; 8°. ((Segn.: pigreco12.

BUF 2892 BUFALINI P 141 opuscolo
Id.: 1040131 NAP0295026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*A difesa di Pellegrino e Luigi padre e figlio piccoli barcaiuoli accusati del delitto capitale di furto violento : arringa dell'avvocato
Ferdinando Maestri ... - Parma : Dalla stamperia Carmignani, 1841. - 94 p. ; 24 cm.

BUF 2893 BUFALINI P 142 opuscolo
Id.: 1037152 RAV1599103 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Memorie originali : ipertrofia di amendue i ventricoli del cuore ... / Sachero. - Torino : Tipografia Mussano, 1843. - 15 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Giornale delle Scienze mediche, Anno sesto.

BUF 2894 BUFALINI P 143 opuscolo
Id.: 1035564 RAV1597118 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sull'indole patologica del cholera e sulla sua cura / di G. P. - Milano : Società per la pubblicazione degli Annali universali delle
scienze e dell'industria, 1865. - 24 p. ; 23 cm. ((Nome completo dell'A. a p. 7. - Estr. da: Annali di chimica applicata alla
medicina, fasc. di settembre 1865.

BUF 2895 BUFALINI P 144 opuscolo
Id.: 1040140 SBL0401989 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Di alcune cose che potrebbero tornare a utile de' contadini in Toscana. - Italia : [s.n.], 1839. - 19 p. ; 23 cm.

BUF 2896 BUFALINI P 145 opuscolo
Id.: 1040149 MIL0671418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione a S. E. il Ministro d'agricoltura, industria e commercio sui mercati dei bozzoli dell'anno 1870 / Camera di Commercio
ed Arti di Torino. - Torino : Favale e comp., 1870. - 21 p., [3! c. ripieg. ; 22 cm.

BUF 2897 BUFALINI P 147 opuscolo
Id.: 1040155 CAG0062406 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato dal ministro dell'istruzione pubblica (Matteucci) nella tornata del 29 luglio 1862 intorno alla discussione
del progetto di legge sulle tasse universitarie. - \S.l. : s.n., 1862?!. - 19 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Senato del Regno. - Estr.
dagli Atti ufficiali, n. 300.

BUF 1237 BUFALINI P 148
Id.: 206780 RAV0328279 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Examen critique de l'esprit et des propositions principales de l'ouvrage intitule: Lecons sur les phenomenes physiques de la vie
/ par J.A. Grandvoinet. - Montpellier [etc.] : Louis Castel, 1839. - 160 p. ; 22 cm.

BUF 2922 BUFALINI P 149 opuscolo
Id.: 1040291 RAV1603072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (esmpl. mutilo P. 92-152; sul verso della cop. biglietto ms. dell'A.)
*Osservazioni apologetiche del dottore Baldassarre Bufalini contro la lettera zoojatrico-legale pubblicata in Montepulciano sotto
il nome del veterinario Luatti. - [S.l. : s.n., 1846?]. - 1 v. ; 23 cm. ((Estr. da: Opuscoli medici di Baldassarre Bufalini, fasc. 8.,
1846.

BUF 1238 BUFALINI P 150
Id.: 213368 RAV0337200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rendiconto delle malattie curate in Pieve S. Stefano dal 1 Settembre 1833 a tutto Aprile 1838 / dal dottore Baldassarre Bufalini
; preceduto da una memoria intorno alle principali dottrine mediche attualmente dominanti in Italia. - Siena : Tipografia
dell'Ancora, 1839. - 405 p. ; 22 cm.

BUF 1204 BUFALINI P 151
Id.: 213301 RAV0337128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prime linee di patologia generale analitico-induttiva / del Dottore Baldassarre Bufalini. - Montepulciano : dalla tipografia di
Angiolo Fumi, 1839. - 216 p. ; 20 cm.

BUF 1196 BUFALINI P 153
Id.: 301736 LO10430524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni intorno alla proscrizione delle risaje nel lucchese : per dirigersi al ministero toscano nell'interesse dei minori
Minutoli-Tegrini / dell'avvocato Tommaso Ghilarducci. - Lucca : Tip. Giusti, 1848. - 127 p. : 1 tab. ripieg. ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1473438 LO10430526 *Considerazioni intorno allo proscrizione delle risaje nel lucchese.

BUF 2898 BUFALINI P 154 opuscolo
Id.: 1040163 UMC0542224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
Il *manuale di patologia generale compilato sulle lezioni del Dott. Antonio De Martini Prof. di Patologia nell'Università di Napoli /
Leopardo Betti. - Camerino : G. Borgarelli, 1871. - 108 p. ; 23 cm. ((Sulla cop.: Esame del manuale di patologia generale. -
Estr.: dallo Sperimentale di Firenze, A. 1870

BUF 1198 BUFALINI P 155
Id.: 213258 RAV0337077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
L'*ospizio marino veneto e i bagni di mare al lido in Venezia per i poveri scrofolosi nell'estate 1869 : relazione storica, medica,
amministrativa. - Venezia : nel privilegiato stabilimento Antonelli, 1870. - 105, CLXXIII p. ; 23 cm.

BUF 2899 BUFALINI P 156 opuscolo
Id.: 1040165 NAP0104474 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*L'insegnamento officiale della medicina omeopatica : ai legislatori italiani / pel dott. Tommaso Cigliano. - Napoli : co' tipi di V.
Manfredi, 1873. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 2900 BUFALINI P 158 opuscolo
Id.: 1040168 SBL0719441 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Ricerche statistiche per l'anno 1867 / del dottore B.G. Miraglia ; R. Manicomio di Aversa. - Aversa : tipografia del r. manicomio,
1868. - 113 p. : ill. ; 23 cm (( Estratto dagli Annali Frenopatici Italiani, vol.6., 1868 .

BUF 2901 BUFALINI P 159 opuscolo
Id.: 1040171 MIL0650891 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Aneurisma della carotide esterna destra : compressione diretta : compressione indiretta digitale ... : memoria / del prof. Giosué
Marcacci letta all'accademia de' fisiocritici di Siena nelle sedute pubbliche 9 e 16 febbraio 1868. - Firenze : Tip. Mariani, 1868. -
49 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, aprile 1868.

BUF 2902 BUFALINI P 160 opuscolo
Id.: 1040187 UFE0714915 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Se il colera morbo che ricorre epidemicamente in Europa sia una perniciosa dissertazione / di Giacinto Barbarotta. - Napoli :
Stabilimento Tipografico, 1856. - 112 p. ; 23 cm.

BUF 2903 BUFALINI P 162 opuscolo
Id.: 1033279 CAG0097708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul colera di palermo nel 1867 : osservazioni statistico-igieniche / del dottor Francesco Randacio. - Palermo : Officio tipografico
A. di Cristina, 1867. - 36 p. ; 22 cm.

BUF 2904 BUFALINI P 163 opuscolo
Id.: 1040192 CAG0041625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'anatomica conformazione e sui rapporti del tubo gastro-entrerico : studiato nell'uomo e nei mammiferi : nozioni
teorico-pratiche di anatomia umana e comparata / pel Antonio Carruccio. - Cagliari : Tip. Gazz. pop., 1867. - 48 p. ; 22 cm.

BUF 2905 BUFALINI P 164 opuscolo
Id.: 1040202 RAV1602967 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Teratologia : intorno ad un caso d'idrencefalocele congenito / nota di L. Lombardini. - [S.l. : s.n., 1873?]. - 14 p., [1] c. di tav. :
ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Giornale di Veter. ec. 1873.

BUF 2906 BUFALINI P 165 opuscolo
Id.: 1040209 TO01574401 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcune operazioni chirurgiche praticate con la galvano-caustica / dal prof. Pasquale Landi. - Bologna : Tip. Legale, 1874. -
15 p. ; 22 cm. ((Estr. dal Galvani, fascicolo 6, 1874.

BUF 2981 BUFALINI P 166 opuscolo
Id.: 1035406 UBO0287786 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Discorso sulla finanza italiana / detto dal conte de Cambray Digny, ministro delle finanze alla camera dei deputati il 20 gennaio
1868. - Firenze : Botta, 1868. - 63 p. ; 23 cm + 8 c. di tav. ripieg.

BUF 2984 BUFALINI P 167 opuscolo
Id.: 1040897 RAV1603866 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Inscriptiones in exequiis Francisco Mesticae trigesimo post mortem die instauratis. - Camerini : ex Officina Sartiana, 1864. - V ;
22 cm.

BUF 2986 BUFALINI P 168 opuscolo
Id.: 1040902 RAV1603871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle istituzioni di credito fondiario e dei modi nei quali ne debba esser promossa la Fondazione in Italia per opera legislativa :
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considerazioni lette alla R. Accademia dei georgofili il dì 3 settembre 1865 / di Luigi Ridolfi. - Firenze : Tip. Galileiana di M.
Cellini, 1866. - 14 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Atti dei Georgofili, Nuova Serie, T. 12.

BUF 2987 BUFALINI P 169 opuscolo
Id.: 206572 RAV0328006 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Ricerche fisiologiche / del dottor Francesco Chiappelli di Pistoia. - [Pistoia] : tipografia Cino, 1843. - 69 p. ; 24 cm.

BUF 2988 BUFALINI P 170 opuscolo
Id.: 1039811 RAV1602474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Aggiunte del dott. Francesco Chiappelli di Pistoia alla fisiologia del sistema nervoso di G. Muller. - Pistoia : Cino, 1844. - 46 p. ;
23 cm.

BUF 2989 BUFALINI P 170 bis opuscolo
Id.: 1039811 RAV1602474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Aggiunte del dott. Francesco Chiappelli di Pistoia alla fisiologia del sistema nervoso di G. Muller. - Pistoia : Cino, 1844. - 46 p. ;
23 cm.

BUF 2991 BUFALINI P 171 opuscolo
Id.: 216726 RAV0341670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Trattenimento clinico intorno alle malattie segnatamente acute curate l'anno decorso nella clinica medica di Firenze / del
profess. Carlo Ghinozzi. - Firenze : tipografia di Federigo Bencini, 1859. - 70 p. ; 24 cm.

BUF 2992 BUFALINI P 172 opuscolo
Id.: 1040622 RAV1603510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Cenni storico-critici intorno alla riforma dei manicomi effettuata sul finire del passato secolo postinnanzi alla traduzione italiana
dell'opera dell'Esquirol / D. C. Morelli. - Firenze : Mariano Cecchi, 1847. - 44 p. ; 23 cm.

BUF 2994 BUFALINI P 173 opuscolo
Id.: 83150 RAV0153556 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lodi e compianto di Livio Minguzzi forlivese. - Forli : coi Tipi Bordandini, 1857. - 55 p. ; 23 cm

BUF 2996 BUFALINI P 174 opuscolo
Id.: 1040937 RAV1603921 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*In morte di Maria Teresa Matteucci / [S. B.]. - Forlì : Tipi Bordandini, 1869. - 6 p. ; 23 cm.

BUF 2997 BUFALINI P 175 opuscolo
Id.: 1040947 CAG0060435 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno l'efficacia particolarmente anticolerica del solfuro nero di mercurio, detto comunemente etiope minerale : discorso
dettato per l'11. congresso degli scienziati italiani / dal dott. Socrate Cadet. - Roma : Stab. tip. di G. Via, pref. 1874. - 26 p. ; 22
cm.

BUF 2998 BUFALINI P 176 opuscolo
Id.: 1040960 RAV1603951 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio dell'avv. Gaspero Capei letto dall'avv. Moise Finzi nell'adunanza tenuta dell'Accademia dei Nomofili il dì 7 decembre
1856. - Firenze : F. Bencini, 1856. - 16 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Spettatore di Firenze, N. 51.

BUF 2999 BUFALINI P 177 opuscolo
Id.: 1040970 TO01062037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto della Flora Euganea / [V. Trevisan]. - Padova : coi tipi del Seminario, 1842. - 67 p. ; 22 cm. ((Il nome dell'A. si ricava
da p. 6. - Ed. di 300 esempl. a spese municipali.

BUF 3000 BUFALINI P 178 opuscolo
Id.: 1040976 RAV1603968 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
La *relazione sul regolamento Matteucci pubblicata già dalla Facoltà medico-chirurgica senese : difesa dalle critiche del Prof.
Moleschott / [Salvadore Gabbrielli, Gaetano Puccianti]. - Siena : Tip. all'insegna dell'Ancora di G. Landi, 1863. - 24 cm. ((Nomi
degli A. a p. 24.

BUF 3001 BUFALINI P 179 opuscolo
Id.: 1040981 TO00748220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta di Eugenio Albèri ad uno scritto pubblicato in Bologna sulla fine del decembre 1843 intitolato: Lettera dell'abate Pietro
Pillori di Firenze al dottor Giulio Bedetti di Bologna sul preteso ritrovamento delle effemeridi galileiane dei satelliti di Giove. -
Marsilia : [s.n.], 1844. - 22 p. ; 22 cm.

BUF 3002 BUFALINI P 180 opuscolo
Id.: 878120 MIL0656215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Replica di Eugenio Alberi ad un articolo del prof. Guglielmo Libri (Journal des Savans, giugno 1844) relativo alla questione
insorta in Firenze circa i lavori di Galileo e di Renieri intorno i satelliti di Giove, che si conservano nella I. e R. Biblioteca Palatine
de' Pitti. - [Firenze : s.n., 1844?]. - 8 p. ; 23 cm.

BUF 3004 BUFALINI P 181 opuscolo
Id.: 1040988 IEI0134148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *questione delle colonie considerata per rapporto alle attuali condizioni dell'Italia / per G. Emilio Cerruti. - Torino : Stamperia
Gazzetta del popolo, 1872. - 30 p. ; 20 cm. ((Sul front.: Raccolta di articoli pubblicati nella Gazzetta del popolo di Torino
aumentati ed annotati dall'Autore.

BUF 3009 BUFALINI P 182 opuscolo
Id.: 1040997 RAV1603996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statito e regolamento della Società toscana di mutuo soccorso fra i medici e i farmacisti. - Firenze : Tipografia e cartoleria
militare di Tito Giuliani, 1872. - 22 p. ; 23 cm.

BUF 3012 BUFALINI P 185 opuscolo
Id.: 1041007 TO01477372 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione del Presidente Comm. Cristoforo Negri sullo stato della Società geografica italiana al 22 giugno 1868 sui lavori finora
eseguiti da essa e sui suoi bisogni e speranze. - Firenze : Stab. Civelli, 1868. - 30 p. ; 22 cm. ((Descr. basata sulla cop. - Estr.
da: Bollettino geografico, n. 1, ago. 1868

BUF 3014 BUFALINI P 186 opuscolo
Id.: 1041010 LIA0694863 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Osservazioni sopra il concorso per la facciata di S.ta M.a del Fiore : lettera al Cav. arch. Niccolo Matas / Giuseppe Tassinari. -
Firenze : L. Ricci, 1863. - 6 p. ; 21 cm.

BUF 3018 BUFALINI P 187 opuscolo
Id.: 1041017 RAV1604020 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sistema della filosofia sperimentale / saggio di Federico Marletta. - Siracusa : A. Norcia, 1868. - 45 p. ; 22 cm.

BUF 3019 BUFALINI P 188 opuscolo
Id.: 1041021 UBO1534591 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Narrazione dei fatti che si riferiscono alla mia missione come Comissario straordinario nella citta di Livorno / [Leonetto Cipriani].
- [S. l. : s. n., 1848] (Firenze : Tip. Le Monnier). - 19 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Non si vende. - Nome dell'A. a p. 19.

BUF 3021 BUFALINI P 189 opuscolo
Id.: 1041031 RAV1604038 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Se l'iodio possa, o no, mantenersi libero ed immutato nell'organismo dell'uomo a cui sia stato porto a dose venefica / ricerche
sperimentali di Ranieri Bellini. - Firenze : Le Monnier, [1863?]. - 19 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, settembre 1863.

BUF 3022 BUFALINI P 190 opuscolo
Id.: 1041038 MIL0654052 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla necessità d'istituire regolarmente le cure preservative e sul dovere che corre ai medici d'inculcarle / discorso accademico
del Prof. Carlo Maggiorani. - Roma : Tipografia delle belle arti, 1862. - 78 p. ; 21 cm.

BUF 2954 BUFALINI P 191 opuscolo
Id.: 1040630 TO00778302 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul secondo premio Riberi : relazione della Commissione esaminatrice nominata dalla Reale Accademia medico-chirurgica di
Torino nella seduta del 10 gennaio 1868. - Torino : Favale, 1869. - 108 p. ; 21 cm. ((Estratto dal Giornale della R. Accademia di
medicina di Torino, n. 1 del 1869.

BUF 2955 BUFALINI P 192 opuscolo
Id.: 1040634 MIL0651818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *tifo della Crimea all'ospedale di Pammatone in Genova : osservazioni / del dott. coll. F. M. Balestreri. - Genova : tip.
Sordo-Muti, 1856. - 32 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Liguria Medica.

BUF 1199 BUFALINI P 193
Id.: 213272 RAV0337091 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la contagionabilite de la peste fondee principalement sur les resultats obtenus par les quarantaines en Turquie / par A.
Pezzoni et M. Marchand. - Constantinople : imprimerie du Jurnal de Constantinople, 1847. - 173 p. ; 23 cm.

BUF 2956 BUFALINI P 195 opuscolo
Id.: 1040637 LO10152450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della costituzione di una Società italiana di navigazione generale a vapore / per G. Pedrazzini. - Milano : Tip. già D. Salvi e C.,
1871. - 63 p. ; 23 cm.

BUF 2957 BUFALINI P 196 opuscolo
Id.: 1040642 RAV1603542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prolegomeni di fisiologia scritti specialmente in servizio della patologia generale / Gaetano Puccianti. - Firenze : Tipografia di
federigo Bencini, 1856. - 46 p. ; 24 cm. ((In cop. dedica ms. dell'A.

BUF 1197 BUFALINI P 197
Id.: 308336 RMR0001299 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla origine delle febbri periodiche in Roma e sua campagna : memoria seconda / di Giacomo Folchi. - Roma : Tip. Contedini,
1845. - V, 153 p. ; 22 cm

BUF 5751 BUFALINI P 198
Id.: 1197671 UM10008985 Tipo circolazione: INTERNA

1869, 1 vol. mutilo (solo pagg. 113-243)
*Bollettino degli atti del Consiglio superiore di pubblica istruzione aggiuntovi notizie riguardanti il corpo insegnante e le scuole. -
Firenze : Successori Le Monnier. - v. ; 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Descr. basata su: n. 4(1868).

BUF 2960 BUFALINI P 199 opuscolo
Id.: 1040648 TO01113455 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione dei professori dell'universita di Siena alla Camera dei deputati / [Bartolomeo Aquarone, Salvadore Gabbrielli]. - Siena
: Tip. A. Mucci, 1867. - 9 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm. ((Nomi degli A. a p. 9.

BUF 5375 BUFALINI P 200
Id.: 1334469 RAVE054007 Tipo circolazione: INTERNA

10 fascicoli non rilegati
*Des champignons comestibles, suspects et vénéneux, avec l'indication des moyens a employer pour neutraliser les effets des
espèces nuisibles ... dédié a S.A.R. Madame, duchesse de Berry, par M. E. Descourtilz ... - Paris : Chappron, rue de la
Grande-Truanderie n. 50 : Cornillon, rue des Boucheries Saint-Germain n. 40, 1827-1828 (Imprimerie de J. Tastu, rue de
Vaugirard n. 36). - [8], XLVII, [1], 209, [1] p., [2] c. ripieg. ; 23 cm. ((Segn.: pigreco4 a-d8 1(4) 2-4(8) 5(4) 6-12(8) 13(4) 14(2)
15(8) 16(4). - Pubblicazione a fascicoli.

BUF 4774 BUFALINI P 201 1867
Id.: 311462 TO00179288 Tipo circolazione: INTERNA
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1867 (posseduti i fasc. di ott., nov. e dic.)
*Bollettino farmaceutico : organo dell'Associazione farmaceutica lombarda e della Società farmaceutica di mutua previdenza. -
Vol. 1 (1861)-vol. 30 (1891). - Milano : Albertari, 1861-1891. - 30 v. : 23 cm. ((Mensile

BUF 4775 BUFALINI P 201 1868
Id.: 311462 TO00179288 Tipo circolazione: INTERNA

1868
*Bollettino farmaceutico : organo dell'Associazione farmaceutica lombarda e della Società farmaceutica di mutua previdenza. -
Vol. 1 (1861)-vol. 30 (1891). - Milano : Albertari, 1861-1891. - 30 v. : 23 cm. ((Mensile

BUF 4776 BUFALINI P 201 1869
Id.: 311462 TO00179288 Tipo circolazione: INTERNA

1869 (mancano i fasc. di feb., nov. e dic.)
*Bollettino farmaceutico : organo dell'Associazione farmaceutica lombarda e della Società farmaceutica di mutua previdenza. -
Vol. 1 (1861)-vol. 30 (1891). - Milano : Albertari, 1861-1891. - 30 v. : 23 cm. ((Mensile

BUF 4777 BUFALINI P 201 1870
Id.: 311462 TO00179288 Tipo circolazione: INTERNA

1870 (mancano i fasc. di feb. e dic.)
*Bollettino farmaceutico : organo dell'Associazione farmaceutica lombarda e della Società farmaceutica di mutua previdenza. -
Vol. 1 (1861)-vol. 30 (1891). - Milano : Albertari, 1861-1891. - 30 v. : 23 cm. ((Mensile

BUF 4778 BUFALINI P 201 1871
Id.: 311462 TO00179288 Tipo circolazione: INTERNA

1871 (mancano i fasc. di marzo, nov. e dic.)
*Bollettino farmaceutico : organo dell'Associazione farmaceutica lombarda e della Società farmaceutica di mutua previdenza. -
Vol. 1 (1861)-vol. 30 (1891). - Milano : Albertari, 1861-1891. - 30 v. : 23 cm. ((Mensile

BUF 2039 BUFALINI P 205 1
Id.: 1298401 TO0E012710 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alla medicina analitica cicalate di Maurizio Bufalini cesenate in apologia de' medici italiani e di se medesimo e in
risposta ad alcuni articoli del giornale della nuova dottrina medica italiana. - Milano : dalla società tipog. de' classici italiani,
1825. - 208, [2! p. ; 8º

BUF 2040 BUFALINI P 205 2
Id.: 113027 RAV0196598 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricordi di Maurizio Bufalini sulla vita e sulle opere proprie / pubblicati dall'avv. Filippo Mariotti. - Firenze : successori Le
Monnier, 1875. - XV, 598 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm

BUF 1239 BUFALINI P 206
Id.: 213369 RAV0337201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sul sangue umano e considerazioni sui metodi di più conveniente investigazione intorno ai fenomeni dei corpi
organici / lettera di Maurizio Bufalini al chiar. sig. cav. professore Bartolomeo Panizza. - Firenze : per V. Batelli e compagni,
1839. - 139 p. ; 24 cm.

BUF 1258 BUFALINI P 206
Id.: 213369 RAV0337201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Osservazioni sul sangue umano e considerazioni sui metodi di più conveniente investigazione intorno ai fenomeni dei corpi
organici / lettera di Maurizio Bufalini al chiar. sig. cav. professore Bartolomeo Panizza. - Firenze : per V. Batelli e compagni,
1839. - 139 p. ; 24 cm.

BUF 2961 BUFALINI P 209 opuscolo
Id.: 1040658 TO01201479 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'insegnamento pubblico specialmente medico e chirurgico in relazione colla civile libertà : considerazioni / di Maurizio
Bufalini. - Firenze : Bencini, 1860. - 117 p. ; 22 cm.

BUF 2963 BUFALINI P 214 opuscolo
Id.: 1040681 IEI0178292 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Confronto ragionato d'alcuni ordinamenti di pubbliche scuole ideati in Firenze e di quelli ammessi dall'onorevol commissione
del Senato rispetto alla proposta del senatore Matteucci / \Cosimo Ridolfi, Raffaello Lambruschini, Maurizio Bufalini!. - \S.l. :
s.n., 18..!. - 30 p. ; 23 cm. ((Tit. dell'intitolazione. - Firmatari a p. 30.

BUF 2964 BUFALINI P 215 opuscolo
Id.: 1040688 TO01288745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui pericoli alla giustezza dell'arte salutare per effetto del comun modo d'esercitarla : prelezione di Maurizio Bufalini al corso
degli studj della sua Scuola per l'anno 1858-59. - Firenze : Tip. di F. Bencini, 1860. - 18 p. ; 21 cm.

BUF 1240 BUFALINI P 218 1
Id.: 213376 RAV0337209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Luigi Pieraccini. - Firenze : F. Bencini, 1836. - XXIV, 157 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213375 RAV0337208 *Sistema delle cognizioni umane considerato nella sua origine, nel suo
sviluppamento, nell'ordine, nella modificazione ed applicazione, sopra le scienze, le lettere e le arti, o Fondamenti di
enciclopedia razionale / di Luigi Pieraccini. - Firenze : F. Bencini. - v. ; 24 cm.

BUF 2965 BUFALINI P 219 opuscolo
Id.: 1040694 RAV1603614 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Raccolta di alcune memorie / del professore Filippo Cerulli ... - Firenze : V. Batelli e figli, 1838. - 20 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ;
24 cm.

BUF 2966 BUFALINI P 220 opuscolo
Id.: 1040701 PUV0549327 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Elogio di Tommaso Campanella recitato nella festa letteraria annuale del R. Liceo Spedalieri in Catania il 17 marzo 1868 :
aggiuntavi Una professione di metodo per l'insegnamento liceale delle lettere italiane / dal professore Giuseppe Bustelli. -
Catania : Tip. Caronda, 1868. - 31 p. ; 23 cm. ((Ed. di 250 esempl. in carta reale e 10 in carta imperiale.

BUF 1241 BUFALINI P 222
Id.: 213377 RAV0337210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Lezioni di chirurgia operatoria : date nella Regia Universita di Bologna / dal prof. Pasquale Landi. - Bologna : Stabilimento
Tipografico di G. Monti, 1866. - 252 p. : ill. ; 26 cm.

BUF 1244 BUFALINI P 223
Id.: 213378 RAV0337212 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Simplon, St. Gothard, Lukmanier : etude comparative de la valeur technique et commerciale des voies ferrees projetees par
ces passages alpins italo-suisse / [G. Lommel]. - Lausanne : Societe Vaudoise de typographie, 1865. - V, 240 p., 2 c. di tav.
ripieg. : ill., 2 c. geogr. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1583956 MIL0667539 *Simplon, Saint Gothard, Lukmanier
1583957 MIL0667540 *Simplon, St. Gothard & Lukmanier

BUF 1245 BUFALINI P 224
Id.: 345756 SBL0719159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Agli scienziati d'Italia del 7. congresso : dono dell'Accademia Pontaniana. - Napoli : stamperia e cartiere del Fibreno, 1845. -
116 p., 3 c. di tav. : ill. ; 31 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1624697 SBL0476467 *Agli scienziati d'Italia del settimo Congresso .

BUF 1273 BUFALINI P 226
Id.: 213438 RAV0337300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione seconda della commissione d'inchiesta sullo stato del materiale e sull'amministrazione della Regia marina. - Firenze
; Genova : Tip. e lit. dei f.lli Pellas, 1867. - 63 p. ; 26 cm.

BUF 2967 BUFALINI P 227 opuscolo
Id.: 1040706 CFI0337032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Descrizione della Tribuna inalzata da S.A.I. e R. il Granduca Leopoldo 2. di Toscana alla memoria del Galileo / \Giovanni
Rosini!. - Firenze : L. Bardi, 1841. - 23 p., \15! c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Nome dell'A. a p. 23.
HA PER ALTRO TITOLO
1625466 CFI0337034 *Descrizione della Tribuna inalzata da sua altezza imp. e reale il Granduca Leopoldo 2. di
Toscana alla memoria di Galileo.

BUF 2968 BUFALINI P 228 opuscolo
Id.: 1040715 SBL0725128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Accenni intorno ai feudi del Friuli / [Giuseppe Savorgnan]. - Venezia : Tip. Antonelli, 1867. - 131 p. ; 25 cm. ((Il nome dell'A. si
ricava a p. 6. - Segue: appendice documentaria.
CONTIENE ANCHE
1625467 LO10471617 *Memoria intorno altri feudi ancora esistenti nelle provincie del Veneto e del Mantovano /
\Giuseppe Savorgnan!

BUF 1263 BUFALINI P 229 1
Id.: 213421 RAV0337279 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dott.Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del Seminario, 1831. - 140 p. ;25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213420 RAV0337278 *Topografia fisico-medica della citta di Venezia, delle sue isole, estuarj e
lagune, dei cangiamenti nati e dei mezzi profilattici d'igiene / del ditt. Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del
seminario. - v. ; 25 cm.

BUF 1264 BUFALINI P 229 2
Id.: 213422 RAV0337280 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dott.Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del Seminario, 1831. - 158 p.,[1] c. di tav. ripieg. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213420 RAV0337278 *Topografia fisico-medica della citta di Venezia, delle sue isole, estuarj e
lagune, dei cangiamenti nati e dei mezzi profilattici d'igiene / del ditt. Gaspare Federigo. - Padova : nella tipografia del
seminario. - v. ; 25 cm.

BUF 1279 BUFALINI P 231
Id.: 117802 RAV0203305 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione dantesca in Firenze : maggio 1865 : cataloghi : 1. codici e documenti, 2. edizioni, 3. oggetti d'arte. - Firenze : Le
Monnier, stampa 1865. - 112, 70, 36 p. ; 26 cm.

BUF 2969 BUFALINI P 233 opuscolo
Id.: 1040727 RAV1603652 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Alla cara memoria del nobile e virtuosissimo giovane Cosimo Guerrieri da Rimini, l'amico Federico Trenta di Lucca / [V.
Giannini]. - Lucca : G. Giusti, 1866. - 19 p. ; 25 cm. ((Nome dell'A. a p. 16.

BUF 2974 BUFALINI P 234 opuscolo
Id.: 1040739 RAV1603668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Commemorazione del professore emerito e senatore Bartolomeo Panizza letta nelle di lui esequie il dì 18 aprile 1867 / da
Camillo Platner. - Pavia : Eredi Bizzoni, [18..]. - 19 p. ; 26 cm.

BUF 2975 BUFALINI P 235 opuscolo
Id.: 1040742 RAV1603671 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Alla memoria del dottore Isacco Galligo / Prospero Sonsino. - Firenze : Tip. Martini, [1869?]. - 16 p. ; 27 cm. ((Estr. da:
L'Imparziale, N. 13, 1 luglio 1869.

BUF 5228 BUFALINI P 236
Id.: 1331513 RAVE050745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio sulle azioni e sulle opere di Francesco Guicciardini scritto dal professor Giovanni Rosini. - Pisa : presso Niccolò
Capurro co' caratteri di F. Didot, 1822. - 76 p., 25 cm. ((Segn.: [1]-9(4) 10(2).

BUF 2976 BUFALINI P 237 opuscolo
Id.: 1040746 UBO2257327 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Necrologia del canonico Gaspero Bencini / F. Polidori. - [S.l. : s.n., 1848?]. - 11 p. ; 23 cm. ((Il nome dell'A. a p. 11. - Estr.
dall'appendice all'Archivio Storico Italiano, n. 19.

BUF 2977 BUFALINI P 238 opuscolo
Id.: 83301 RAV0153795 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni biologici sulla contessa Anna Colombani ne' Bufalini / [Giuseppe Manuzzi]. - Firenze : Tipografia del vocabolario, 1869. -
13 p. ; 25 cm. ((Tit. della cop. - Nome dell'A. in fondo allo scritto.

BUF 2978 BUFALINI P 239 opuscolo
Id.: 1034620 RAV1595922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Cenni biografici / Gustavo Magheri . Perche la virtu dello estinto pareggiava gli onori questo carme / Alessandro Zambelli. -
Firenze : Tip. Niccolai, 1855. - 15 p. ; 24 cm. ((A p. 3 dedica a Francesco Estense Calcagnini.
CONTIENE ANCHE
1624380 RAV1595940 *Perche la virtu dello estinto pareggiava gli onori questo carme / Alessandro Zambelli.

BUF 2980 BUFALINI P 241 opuscolo
Id.: 1040893 RAV1603861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*All'amica Virginia sorella al prode Achille Cantoni che per la patria indipendenza moriva nella fatale giornata di Mentana il 3
novembre 1867 / [Elvira Zignani, Agostino Bertani]. - Forli : Tipografia Soc. Democratica, [1867?]. - VIII ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625502 RAV1603863 *Alla memoria di Achille Cantoni.

BUF 3254 BUFALINI P 242 opuscolo
Id.: 1042436 ANA0020668 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms.)
*Alla memoria del dottore conte Alessandro cav. Orsi. - Ancona : Successore della Tipografia Baluffi, 1861. - 48 p. ; 25 cm.

BUF 3255 BUFALINI P 243 opuscolo
Id.: 1042439 RMR0016992 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Luigi Carlo Farini : commemorazione di Achille Mauri. - Firenze : Tipografia dei successori Le Monnier, 1866. - 57 p. ; 25 cm.
((Estr. da: Nuova Antologia, fasc. (ago./set.)

BUF 3256 BUFALINI P 244 opuscolo
Id.: 92753 RAV0167920 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio del Presidente March. Cosimo Ridolfi letto alla R. Accademia dei georgofili dal nuovo Presidente Raffaello Lambruschini
nell'adunanza solenne del 21 gennaio 1866. - Firenze : coi Tipi di M. Cellini e C. alla Galileiana, 1866. - 46 p. ; 26 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1593276 PUV1051448 *Elogio del March. Cosimo Ridolfi.

BUF 3258 BUFALINI P 245 opuscolo
Id.: 1042452 RAV1605833 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elogio della marchesa Maria Belmonte Cima vedova contessa Baldini, detto da Luigi Leurini per le solenni esequie nel tempio
malatestiano in Rimini. - Rimini : Malvolti, [18..]. - 31 p. ; 26 cm.

BUF 3260 BUFALINI P 246 opuscolo
Id.: 1042457 NAP0216926 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Cenno biografico del cavaliere Gioacchino Taddei / scritto dal professore cavaliere Pasquale Greco da Lecce. - Napoli : Stab.
tipografico, 1861. - 14 p. ; 24 cm.

BUF 3261 BUFALINI P 247 opuscolo
Id.: 83310 RAV0153806 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla memoria della marchesa Maddalena Paolucci Ginnasi tributo di pianto / [Filippo Guarini]. - Forli : dalla Tipografia di Luigi
Bordandini, 13 aprile 1865. - [6] c. ; 26 cm. ((Nome dell'A. in fondo allo scritto.

BUF 3262 BUFALINI P 248 opuscolo
Id.: 1035443 TO01182115 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (2. copia)
*Del prof. Paolo Savi accademico corrispondente della Crusca elogio / letto nell'adunanza solenne del 10 settembre 1871 dal
prof. Augusto Conti. - Firenze : tip. Cenniniana, 1871. - 23 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista universale, fasc. di settembre.

BUF 3264 BUFALINI P 249 opuscolo
Id.: 1042467 RAV1605879 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. nota ms.)
*Cenno biografico di Luigi Pezzella : nato a Porto Ferrajo nel 20 gennaio 1781, morto a Firenze nel 1. marzo 1863. - Firenze :
Luigi Niccolai, 1863. - 20 p. ; 24 cm.

BUF 3265 BUFALINI P 250 opuscolo
Id.: 1042470 UBO2257343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notizie biografiche del cav. priore Filippo Matteoni / [Luigi Venturi]!. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C. alla Galileiana, 1864. -
44 p. ; 23 cm.

BUF 3267 BUFALINI P 251 opuscolo
Id.: 1042477 RAV1605893 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di G. Bardelli)
*Elogio del cavaliere professore Francesco del Furia e cenni biografici del dottore Francesco Tassi / [Giuseppe Bardelli, Ulisse
Guardacci]. - Firenze : Tipografia Torelli, 1857. - 46 p. ; 23 cm. ((Nomi degli A. a p. 1 e p. 33.

BUF 3270 BUFALINI P 252 opuscolo
Id.: 1042490 RAV1605913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Necrologia del dottor Domenico De Crollis, professore della Clinica medica di Roma / [Domenico Bomba]. - Genova : coi tipi
del R. I. de Sordo-Muti, 1863. - 12 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. a p. 12. - Estr. da: Liguria medica, Giornale di Scienze mediche e
naturali.

BUF 3271 BUFALINI P 253 opuscolo
Id.: 1042499 PIS0007287 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Sul professore Andrea Ranzi : parole aggiunte al di lui ritratto pubblicato per cura dei giovani studenti di medicina e chirurgia
alla Universita pisana nel 1859 e dettate da Carlo Burci. - Pisa : Tip. Nistri, 1859. - 15 p. : ill., 1 ritr. ; 25 cm.

BUF 3272 BUFALINI P 254 opuscolo
Id.: 83301 RAV0153795 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Cenni biologici sulla contessa Anna Colombani ne' Bufalini / [Giuseppe Manuzzi]. - Firenze : Tipografia del vocabolario, 1869. -
13 p. ; 25 cm. ((Tit. della cop. - Nome dell'A. in fondo allo scritto.

BUF 3274 BUFALINI P 255 opuscolo
Id.: 1042505 RAV1605931 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Biografia del professore Giambattista Spallanzani / scritta da Pietro Benazzi. - Reggio : Coi tipi Torreggiani e Compagno, 1841.
- 28 p. ; 27 cm.

BUF 3275 BUFALINI P 257 opuscolo
Id.: 1042508 MIL0660877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla scuola della clinica medica in Firenze ricordi / di Maurizio Bufalini. - Firenze : tip. Mariani, 1864. - 91 p. ; 22 cm.

BUF 3276 BUFALINI P 258 opuscolo
Id.: 1042513 RAV1605939 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Nuovi fatti che dimostrano la inesattezza degli areometri per misurare la densità dei liquidi / nota di Giorgio Roster. - [Firenze] :
Tip. Cenniniana nelle Murate, [1870?]. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale, anno 22, 1870.

BUF 3278 BUFALINI P 265 opuscolo
Id.: 1034218 LO10541983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Legge sulla sanita pubblica (allegato C della legge 20 marzo 1865, M. 2248) e relativo regolamento approvato con Decreto
Reale 8 giugno 1865, n. 2322. - Firenze : [s.n.], 1865. - 53 p. ; 22 cm.
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BUF 3281 BUFALINI P 267 opuscolo
Id.: 1042525 TO00574399 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto al Ministero dell'Interno relativo agli avvenimenti di Palermo (16-22 settembre 1866) / dell'ex-prefetto della Provincia
comm. Torelli ; seguito dall'esposizione del medesimo fatta al Consiglio Provinciale ... intorno alla pubblica sicurezza. - Firenze :
Tip. di G. Barbera, 1866. - 53 p. ; 22 cm.

BUF 3284 BUFALINI P 268 opuscolo
Id.: 1042571 RAV1606017 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Primo rapporto della commissione permanente con residenza a Milano incaricata di continuare gli studj sulla pellagra. - Milano
: Presso la Società degli Editori degli Annali Universali, 1845. - 27 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Annali Universali di medicina, dicembre
1845.

BUF 3288 BUFALINI P 270 opuscolo
Id.: 1042577 RAV1606027 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul progetto di legge presentato al Parlamento italiano il 12 novembre 1862 per la unificazione del modo di esazione delle
imposte dirette : lettera a sua eccellenza cav. Quintino Sella Ministro delle finanze / Luigi Torrigiani. - Firenze : Tipografia delle
Murate, 1864. - 11 p. ; 27 cm.

BUF 3293 BUFALINI P 271 opuscolo 1866
Id.: 211176 RAV0334431 Tipo circolazione: INTERNA

8 (1866)
*Bilancio del ... / Banca Nazionale Toscana. - Firenze : Tip. di G. Barbera. - 34 cm. ((Annuale. - Descrizione basata su: A 13
(1871).

BUF 3294 BUFALINI P 272 opuscolo
Id.: 1042603 TO01161697 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alle LL. EE. i Ministri per gli affari esteri e per l'agricoltura, industria e commercio del regno d'Italia : catastrofe della nave
italiana Teresa / memoria di Gio. Andrea Bollo. - Genova : coi tipi del R. I. dei Sordo-muti, 1871. - 40 p. ; 28 cm.

BUF 3295 BUFALINI P 273 opuscolo
Id.: 1042612 SBL0717528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sull'amministrazione della giustizia per l'anno 1868 e sul bisogno di una statistica generale giudiziaria letta
nell'adunanza solenne degli 8 gennajo 1869 dal procuratore generale presso la Corte di appello di Napoli Michele Pironti. -
Napoli : Tip. di G. Argenio, 1869. - 104 p. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625831 NAP0222447 *Relazione sull'amministrazione della giustizia per l'anno 1868. -

BUF 3296 BUFALINI P 274 opuscolo
Id.: 1042617 LO10306417 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
The *aureola of Roma / by J. L. - Florence : Le Monnier, \1862?!. - 32 p. ; 24 cm

BUF 3297 BUFALINI P 275 opuscolo
Id.: 1042619 RAV1606097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultati clinici raccolti nel sifilicomio di Palermo negli anni 1865 e 1866 / da Gaetano Monteforte. - Palermo : Tipografia del
Giornale di Sicilia, 1867. - 59 p., 3 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 3215 BUFALINI P 276 opuscolo
Id.: 1042110 LIA0602469 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione di alcune idee sulla essenza e definizione della giustizia per costituire la concatenazione delle regioni cognizioni
ed operaazioni migliori necessarie ... / del dottor Giuseppe Rigaccini di Montalcino medico. - Siena : Tipografia dell'Ancora,
1840. - 64 p. ; 20 cm.

BUF 3252 BUFALINI P 278 opuscolo
Id.: 1329736 UBOE020400 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
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*Risposta del professore Antonio Goldoni alle cose pubblicate dal signor dottore F. G. L. negli annali di medicina del signor
dottore Annibale Omodei. Fascicolo di maggio 1827 pag. 378 e seg. - Modena : Per G. Vincenzi e Compagno, 1827. - 23, [1] p.
((Segn.: 1-3(4). - Fregio sul front.

BUF 3216 BUFALINI P 279 opuscolo
Id.: 1039860 RAV1602541 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sulla circolazione del sangue / riflessioni di G. Coltelli. - Bologna : Tipografia di Giacomo Monti al Sole, 1857. - 65 p. ; 24 cm.

BUF 3217 BUFALINI P 280 opuscolo
Id.: 1042115 LO10798369 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Modificazioni agli articoli 89, 90, 91 e 92 del regolamento del senato deliberate nel comitato segreto del 30 aprile 1872. - Roma
: Cotta, [1872?!. - 4 p. ; 24 cm.

BUF 3218 BUFALINI P 281 opuscolo
Id.: 1042122 TO01047580 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms.)
*Discorsi pronunciati nell'adunanza generale dei soci, 10 ottobre 1869, del Gabinetto di lettura popolare circolante Vittorio Alfieri
in Asti. - Torino : Tip. A. Oddenino e Comp., 1869. - 8 p. ; 25 cm.

BUF 3219 BUFALINI P 282 opuscolo
Id.: 216965 RAV0341973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sul bisogno di determinare il vero e reale perimetro dell'Etna : nota del socio cav. Agatino Longo. - Catania : Stabilimento
tipografico di Crescenzio Galatola, 1868. - 12 p. ; 25 cm. ((Estr. dagli atti dell'Accademia Gioenia di Scienze Naturali, vol. II,
serie III.

BUF 3220 BUFALINI P 283 opuscolo
Id.: 1042128 MIL0657223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Comitato fiorentino di soccorso per i feriti in guerra : rendiconto della gestione amministrativa dal 13 maggio al 31 dicembre
1866 approvato nell'adunanza generale del 6 gennaio 1867. - Firenze : tip. P. Capponi, 1867. - 38 p. ; 23 cm.

BUF 3221 BUFALINI P 284 opuscolo
Id.: 1042134 TO00564088 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *buon diritto dei difensori di Venezia al riconoscimento de' gradi militari : petizione al Parlamento italiano. - Venezia : Tip. del
Tempo, 1868. - 97 p. ; 25 cm.

BUF 3222 BUFALINI P 285 opuscolo
Id.: 1042141 IEI0156241 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul progetto di riordinamento delle scuole in Toscana : osservazioni / di Carlo Gatti ; pubblicate per cura di alcuni amici
dell'istruzione. - Pistoia : tip. Cino, 1848. - 27 p. ; 23 cm. ((Contiene allegato: Istituto letterario e convitto aperto in Pistoia e
diretto da Carlo Gatti.
CONTIENE ANCHE
1625687 IEI0156242 *Istituto letterario e convitto aperto in Pistoia e diretto da Carlo Gatti.

BUF 3223 BUFALINI P 286 opuscolo
Id.: 1042143 TO01184825 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcuni principii generali per l'ordinamento del notariato proposti da un membro di una Commissione del Collegio notarile di
Genova. - Genova : tip. della Gazzetta dei tribunali, 1868. - 20 p.

BUF 3224 BUFALINI P 287 opuscolo
Id.: 1042146 TO00768510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Sul monumento a Vittorio Alfieri in Santa Croce di Firenze : discorso / di Vincenzo Salvagnoli. - Firenze : Tipografia Le
Monnier, 1857. - 67 p., 1 c. di tav. : ill. ; 26 cm

BUF 3226 BUFALINI P 288 opuscolo
Id.: 1042158 RAV1605461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Catalogus in quo doctorum decurialium Magni Athenaei Etrusci munera etpraelectionum publicarum tempora iuxta collegiorum
ordines digeruntur in annumacademicum 1854-55. - Florentiae : ex Typographeo Magni Ducis, 1854. - 46 p. ; 26 cm.

BUF 3227 BUFALINI P 289 opuscolo
Id.: 1042167 TO00763148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Uova di Pasqua offerte ai signori Cavalcaselle, Milanesi, Gamburrini e Mayer ; Uno scarabeo parlante / Alessandro Foresi. -
Firenze : Tip. del vocabolario, 1873. - 56 p. ; 25 cm.
CONTIENE ANCHE
1724702 BRI0457583 *Uova di Pasqua offerte ai signori Cavalcaselle, Milanesi, Gamburrini e Mayer / Alessandro
Foresi
1724703 BRI0457584 Uno *scarabeo parlante / Alessandro Foresi

BUF 3228 BUFALINI P 290 opuscolo
Id.: 1042193 RAV1605500 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi statuti della R. Accademia economico-agraria dei georgofili di Firenze. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C. alla Galileiana,
1870. - 24 p. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625696 RAV1605503 *Reale accademia economico-agraria dei georgofili di Firenze.

BUF 3229 BUFALINI P 291 opuscolo
Id.: 1042199 CAG0061034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso pronunziato il 25 gennaio 1867 dal Ministro della pubblica istruzione nella prima adunanza del Comitato per
l'istruzione universitaria e per gli studi di perfezionamento. - Firenze : eredi Botta, \1867?!. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 3230 BUFALINI P 292 opuscolo
Id.: 1042200 NAP0299193 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni sulla legge di commutazione o affranco delle decime di Terra d'Otranto. - Napoli : tip. di C. Zomack, 1868. - 14 p.
; 24 cm.

BUF 3231 BUFALINI P 293 opuscolo
Id.: 1042205 RAV1605514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione della citta di Palermo al parlamento italiano sul magistrato supremo di Sicilia deliberata ad unanimità dal Consiglio
Comunale nella tornata del 15 marzo 1872. - Palermo : Lao, 1872. - 16 p. ; 26 cm.

BUF 3232 BUFALINI P 294 opuscolo
Id.: 1042212 SBL0060474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della Magnolia Grandiflora : ricerche chimiche e farmacologiche. - Napoli : Stamperia e cartiere del Fibreno, 1855. - 28 p. ; 24
cm. ((Estr. da: Rendiconto della Reale Accademia delle Scienze.

BUF 3233 BUFALINI P 295 opuscolo
Id.: 1042232 RAV1605549 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.; Correzione della parola eoftisi in emoftisi)
*Nota sulle inalazioni del liquido capodieci polverizzato contro le eoftisi / Alessandro Cantieri. - Siena : Mucci, 1870. - 7 p. ; 23
cm. ((Estr. da: Rivista scientifica.

BUF 3234 BUFALINI P 296 opuscolo
Id.: 898128 SBL0059699 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul tifo contagioso dei bovini : memoria del dott. Vittorio Bosi compilata dietro osservazioni fatte nella epizoozia del 1858 in
Rumania. - Bologna : tipografia di Giuseppe Vitali, 1863. - 16 p. ; 23 cm.

BUF 3235 BUFALINI P 297 opuscolo
Id.: 1042380 RML0105278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*Universita di Roma : pensieri di alcuni direttori di stabilimenti scientifici italiani / [Pietro Blaserna, Corrado Tommasi Crudeli]. -
[S.l. : s.n., 1871?] (Roma : Barbera). - 19 p. ; 23 cm. ((Nomi degli A. a p. 19.

BUF 3236 BUFALINI P 298 opuscolo
Id.: 1042382 IEI0211025 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Dolorose verita| Angosciose incertezze / \Vicarj Luigi!. - Torino : Tip. GIus. Favale e compagnia, 1865. - 34 p. ; 24 cm. ((Nome
dell'A. in calce

BUF 3237 BUFALINI P 299 opuscolo
Id.: 1042384 SBL0061769 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *feudi in Friuli : indirizzo della Congregazione provinciale di Udine al Commissario del Re. - Udine : tip. Jacob e Colmegna,
1866. - 79 p. ; 24 cm. (( Estr. da: Giornale di Udine.

BUF 3238 BUFALINI P 300 opuscolo
Id.: 1042387 PUV0701919 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei regolatori della vita umana : discorso pronunziato nel solenne riaprimento della Regia Università di Torino addì 16
Novembre 1870 / da Jac. Moleschott. - Torino : Stamperia Reale, 1870. - 50 p. ; 24 cm

BUF 3239 BUFALINI P 301 opuscolo
Id.: 1042389 RML0136994 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *cav. dottore Ignazio Trombotto : commemorazione / del cav. dottore Gioachino Valerio. - Torino : Tip. G. Favale e Comp.,
1867. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Giornale della R. Accademia di medicina di Torino, del 1867, N. 18

BUF 3240 BUFALINI P 302 opuscolo
Id.: 1042390 TO00708161 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *Pirro : tragedia in marmo sotto la Loggia dell'Orcagna / [Paolo Garelli]. - Firenze ; Torino : G. Cassone e Comp., 1866. - 31 p.
; 21 cm. ((Il nome dell'A. a p. 3.

BUF 3243 BUFALINI P 303 opuscolo
Id.: 1042395 MIL0681493 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del lavoro messo a capitale e della sua applicazione agli scienziati e letterati italiani / memoria del prof. Baldassare Poli. -
[Milano : Tip. Bernardoni, 1865]. - 23 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rendiconti del Reale Istituto Lombardo, v. 2, fasc. 1.

BUF 3245 BUFALINI P 304 opuscolo
Id.: 1042398 RAV1605767 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per il varo delle due grandi navi anconitane Adria-Dorica ed Elvezia / [Alessandro Orsi]. - Ancona : Tip. Aurelj G. e Comp.,
1858. - 8 p. ; 24 cm. ((Nome dell'A. a p. 8.

BUF 3246 BUFALINI P 305 opuscolo
Id.: 1042403 RAV1605772 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Il *giorno 24 marzo 1867 festa letteraria del R. Liceo Pellegrino Rossi : commemorazione di Galileo Galilei / parole di Gaspare
Salvolini. - [S.l. : s.n., 18..]. - 13 p. ; 24 cm.

BUF 3249 BUFALINI P 306 opuscolo
Id.: 1042412 RAV1605782 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*idioiatrie ou nouvelle medecine specifique ... / Giuseppe Belotti ; analisi critica di Giovanni Generali. - Milano : Presso la
Società per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1863. - 56 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali
Universali di Medicina, Vol. 184, fasc. di maggio e giugno 1863.

BUF 3250 BUFALINI P 307 opuscolo
Id.: 1042424 RAV1605798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. di D. Capanti)
*Lettera del Dott. C. Morelli al chiariss. Prof. Maurizio Bufalini sopra un nuovo metodo ritrovato dal sig. Casanti per investigare
nel sangue i caratteri valevoli a distinguerlo se d'uomo o di altri animali vertebrati. - Firenze : Stamperia Sulle Logge del Grano,
1847. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Gazz. Tosc. delle Scienze Medico-Fisiche, Anno 5., Num. 18.

BUF 3253 BUFALINI P 308 opuscolo
Id.: 1042433 RAV1605807 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Nota intorno una nuova classazione delle mole : nell'occasione della 2. riunione degli scenziati italiani tenuta in Turino l'anno
1840 / da P. Vannoni. - [S.l. : s.n., 18..]. - 11 p. ; 24 cm.

BUF 3133 BUFALINI P 309 opuscolo 1874-1875
Id.: 340881 RMR0014540 Tipo circolazione: INTERNA

(1874-1875)
*Annuario della Regia università di Bologna. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani. - v. ; 21 cm. ((Annuale. - Inizia nel
1859/60. - L'Editore varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 457170 UBO1409960 *Kalendarium Archigymnasii Pontificii Bononiensis : anno scholastico ... . -
1843/44-1858/59. - Bononiae : Typis Archiepiscopalibus, [1843-1859]. - 13 v. ; 25 cm. ((Annuale.
HA PER ALTRO TITOLO
1662162 BVE0489898 *Solenne inaugurazione degli studi nell'anno accademico ...
1662163 MOD0563497 *Annuario della R. Universita di Bologna.

BUF 3134 BUFALINI P 310 opuscolo
Id.: 1041462 LO10865890 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *latte e la farina lattea di Enrico Nestle come alimento della prima età infantile e d'ogni altra età successiva / E. Lebert. -
Basilea : Schweighauser, 1875. - 26 p. ; 23 cm.

BUF 3135 BUFALINI P 311 opuscolo
Id.: 1041467 RAV1604575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla trasmissione del tifo contagioso dei bovini ad altri animali / Almerico Cristin. - Napoli : F. Vitale, 1866. - 18 p. ; 25 cm.
((Estr. da: Giornale delle razze degli animali utili e di medicina veterinaria, fasc. 1, 2 e 3, anno 6., 1866.

BUF 3137 BUFALINI P 312 opuscolo
Id.: 86531 RAV0158625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Reso-conto della giunta municipale di Forli dell'anno amministrativo 1869 : letto all'apertura della sessione di primavera 1869
[i.e. 1870]. - Forli : Tip. Sociale Democratica, 1870. - 13 p. ; 25 cm

BUF 3138 BUFALINI P 313 opuscolo
Id.: 356276 NAP0130732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Nuovi organi scoperti nel corpo umano / da Filippo Pacini. - Pistoja : Cino, 1840. - 59 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 3187 BUFALINI P 314 opuscolo
Id.: 1041975 SBL0401420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (1. dispensa P. 1-30; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulle malattie dei vini cause che le provocano mezzi di prevenirle e di curarle / per Alessandro Bizzarri. - Milano : A. Lombardi,
1869-1874. - 114 p. ; 23 cm. ((Esempl. mutilo delle p. 65-76.

BUF 3139 BUFALINI P 315 opuscolo
Id.: 1041482 MOD0748975 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cassetta collettiva dei tipi dimostrativi del sistema metrico decimale per l'insegnamento pratico del sistema legale di pesi e
misure ... della ditta Fratelli Mure di Torino ... : brevetto d'invenzione. - Torino : Paravia, 1869. - 24 p. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625574 MIL0681036 *Collezioni dei tipi dimostrativi del sistema metrico-decimale per l'insegnamento pratico nelle
scuole e nelle famiglie

BUF 3141 BUFALINI P 316 opuscolo
Id.: 1041484 TO01201477 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle più essenziali ragioni del metodo scientifico sommario / di Maurizio Bufalini. - Firenze : [s.n.], 1874. - 30 p. ; 23 cm. ((Estr.
da: Nuova antologia, 1874.

BUF 3143 BUFALINI P 317 opuscolo
Id.: 1040658 TO01201479 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sull'insegnamento pubblico specialmente medico e chirurgico in relazione colla civile libertà : considerazioni / di Maurizio
Bufalini. - Firenze : Bencini, 1860. - 117 p. ; 22 cm.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 526



BUF 3144 BUFALINI P 318 opuscolo
Id.: 1041490 PUV0851868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
L'*equivalente meccanico del calore con un saggio di storia della termodinamica / di Guido Vimercati. - Firenze : Tip.
dell'Associazione, 1870. - 63 p. ; 22 cm. ((Sul front.: Dissertazione presentata alla Commissione esaminatrice nella Regia
Scuola di Applicazione per gli Ingegneri di Torino per ottenere il Diploma di Laurea di Ingegnere Civile.

BUF 3189 BUFALINI P 319 opuscolo
Id.: 1041978 RAV1605241 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
L'*arseniato di chinina e le febbri da malaria : lezione clinica / Guido Baccelli. - Roma : dalla Tipografia romana, 1870. - 37 p. ;
25 cm. ((Estr. da: Archivio di medicina chirurgia ed igiene, anno 2, fasc. 2, 1870.

BUF 3190 BUFALINI P 320 opuscolo
Id.: 1041983 RAV1605246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
Gli *alienati secondo i progressi della medicina e della legislazione / [Francesco Bini]. - [S.l. : s.n., 1873?]. - 27 p. ; 24 cm.
((Nome dell'A. a p. 27. - Estr. da: Nuova Antologia, Firenze, settembre 1873.

BUF 3191 BUFALINI P 321 opuscolo
Id.: 1041985 SBL0405223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *deviazione del Tevere : osservazioni complementari sul progetto della deviazione del Tevere : Roma, 10 febbraio 1873 /
[Rullier]. - [S.l. : s.n., 1873?] (Genova : Frat. Pellas). - 10 p. ; 25 cm. ((Nome dell'A. in calce al testo.

BUF 3192 BUFALINI P 322 opuscolo
Id.: 1041990 UBO1649972 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Verità nella scienza e moralità nell'arte : prelezione all'insegnamento della clinica chirurgica e della medicina operatoria del
prof. cav. Pasquale Landi letta nell'anfiteatro di anatomia umana della R. Università di Bologna il 15 marzo 1865. - Bologna :
Stab. tip. di Giacomo Monti, 1865. - 16 p. ; 24 cm. ((In front.: Pubblicata per cura degli studenti della facolta medico-chirurgica.

BUF 3193 BUFALINI P 323 opuscolo
Id.: 1041993 RAV1605256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Studi sulla difterite / rapporto di G. Faralli. - [Firenze] : Tip. Cenniniana nelle Murate, [1873?]. - 42 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale, anno 25, 1873. - In testa al front. : Sezione di medicina teorico-pratica della società medico-fisica.

BUF 3194 BUFALINI P 324 opuscolo
Id.: 1041996 RAV1605259 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Storia d'un caso d'escisione di tonsille ipertrofiche susseguita da grave emorragia e proposta d'uno strumento speciale per la
compressione diretta immediata delle tonsille / Assunto Spediacci. - Siena : Mucci, 1873. - 29 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 3195 BUFALINI P 325 opuscolo
Id.: 1042003 RAV1605267 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'utilità e necessità della patologia generale : discorso inaugurale dell'anno accademico 1871-72, letto nella Libera
Università di Camerino il dì 26 novembre 1871 / Leopardo Betti. - Firenze : Tip. Cenniniana nelle Murate, 1871. - 11 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Lo Sperimentale. anno 24, 1872.

BUF 3196 BUFALINI P 326 opuscolo
Id.: 1042010 RML0136443 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di Maria Neri)
*Rapporto statistico del manicomio di Perugia per gli anni 1870-1871-1872 / del medico direttore Cav. professore Giuseppe
Neri. - Perugia : Tip. V. Bartelli, 1874. - 63 p. ; 23 cm.

BUF 3197 BUFALINI P 327 opuscolo
Id.: 1042016 MOD0426212 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. ( in cop. dedica ms. dell'A.)
*Discorso inaugurale letto dal dottor Francesco Generali all'aprirsi delle sedute della Societa medico-chirurgica di Modena il 4
novembre 1874. - Modena : V. Moneti, 1874. - 31 p. ; 24 cm.

BUF 3198 BUFALINI P 328 opuscolo

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 527



Id.: 1042017 RAV1605281 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una malattia febbrile svoltasi epidemica a bordo della pirofregata russa, il Polkan : cenni storico-clinico-patologici : memoria
comunicata all'Accademia fisio-medico-statistica di Milano / Romolo Granara. - Milano : Presso la Società per la pubblicazione
degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1857. - 31 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali Universali di Medicina, Vol. 160,
fasc. di aprile 1857.

BUF 3200 BUFALINI P 329 opuscolo
Id.: 1042023 LO10198149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul modo d'ottenere il pareggio del bilancio dello Stato e diminuzione delle imposte / parole di Bernardino Salomone. - Cuneo :
Tip. Galimberti, 1867. - 18 p. ; 24 cm.

BUF 3201 BUFALINI P 330 opuscolo
Id.: 1042030 TO00593051 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *situazione finanziaria e il Parlamento / per S. Giubilei. - Firenze : Stamp. Ippolito Sciolla e C., 1867. - 60 p. ; 24 cm.

BUF 3202 BUFALINI P 331 opuscolo
Id.: 1042032 RAV1605300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quanto importi la storia della filosofia : prelezione nell'Istituto degli studij superiori / di Augusto Conti. - Firenze : Tipografia
Galileiana, 1860. - 21 p. ; 23 cm. ((Estr. da: La Famiglia e la Scuola, anno 1, Vol. 2, dicembre 1860.

BUF 3204 BUFALINI P 332 opuscolo
Id.: 1042041 LIA0694982 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Contribuzione alla storia della congiuntivite difterica : con alcune considerazioni relative alla difteria in genere ed al trattamento
curativo / memoria letta dal socio conservatore Cesare Paoli. - Firenze : Bencini, 1873. - 40 p. ; 23 cm.

BUF 3206 BUFALINI P 333 opuscolo
Id.: 1042044 RAV1605313 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notice sur l'Institut orthopedique et pneumatique de Lyon, fondé par le Docteur Charles Pravaz, dirigé par le docteur Pravaz fils
... - Lyon : B. Boursy, 1862. - 14 p., [3] c. di tav. . ill. ; 24 cm.

BUF 4085 BUFALINI P 334 opuscolo 1873-74
Id.: 1049896 PUV0127679 Tipo circolazione: INTERNA

1873-74
*Ordine degli studi nella R. Universita di Pisa. - Pisa

BUF 3364 BUFALINI P 335 opuscolo
Id.: 1043000 CFI0516117 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms. dell'A.)
*Baiata al cavaliere dottor Gaetano Milanesi accademico della Crusca a proposito d'un dipinto di Andrea Verrocchio /
Alessandro Foresi. - Firenze : a spese dell'autore, 1871. - 59 p. ; 26 cm. ((Contiene anche: Lettera del dottor cavaliere Gaetano
Milanesi accademico della crusca al dottore Alessandro Foresi ... del dì 2 settembre 1871.
CONTIENE ANCHE
1625893 LO11051684 *Lettera del dottor cavaliere Gaetano Milanesi accademico della crusca al dottore Alessandro
Foresi ... del dì 2 settembre 1871.

BUF 3366 BUFALINI P 336 opuscolo
Id.: 1043003 UM10068461 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms.)
*Dell'empiema vero : lezione clinica / per Guido Baccelli. - Roma : Stab. Tip. di G. Via, 1868. - 65 p. ; 24 cm.

BUF 3368 BUFALINI P 337 opuscolo
Id.: 216967 RAV0341976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Degli attuali ordinamenti sulla prostituzione : con un rendiconto clinico da luglio a dicembre 1865 del sifilicomio di Palermo /
studii di Antonio Gulli. - Milano : Tipografia di Giuseppe Bernardoni, 1866. - 49 p. ; 25 cm. ((Estr. da varifasc. del Giornale
Italiano delle malattie veneree e delle malattie della pelle di Milano, anno 1866.

BUF 3369 BUFALINI P 338 opuscolo
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Id.: 1043012 LO10218775 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per la inaugurazione del monumento a Pietro Paleocapa : in Torino il giorno 18 settembre 1871 / commemorazione del conte
Giovanni Cittadella. - Torino : Tip. del Monitore delle Strade ferrate, \1871!. - 18 p. ; 24 cm

BUF 3370 BUFALINI P 339 opuscolo
Id.: 1043017 UBO2638415 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *provvedimenti finanziarii del 1872 : discorso del deputato Federico Seismit-Doda pronunciato alla camera nella tornata del 19
marzo 1872. - Roma : Tip. eredi Botta, 1872. - 67 p. ; 23 p.

BUF 3371 BUFALINI P 340 opuscolo
Id.: 1043019 SBL0058908 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti ed istanze dirette al R. Governo per ottenere la prosecuzione ed il sollecito compimento delle opere di
buonificazione delle maremme toscane / Municipio di Grosseto. - Grosseto : tip. G. Barbarulli, 1870. - 65 p. ; 20 cm.

BUF 3372 BUFALINI P 341 opuscolo
Id.: 1034218 LO10541983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (4. copia)
*Legge sulla sanita pubblica (allegato C della legge 20 marzo 1865, M. 2248) e relativo regolamento approvato con Decreto
Reale 8 giugno 1865, n. 2322. - Firenze : [s.n.], 1865. - 53 p. ; 22 cm.

BUF 3373 BUFALINI P 342 opuscolo
Id.: 1043023 SBL0058861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Condizioni delle industrie dei pannilana, del cotone, dei ferri delle sete esposte al Parlamento Nazionale / dal Comitato
industriale torinese. - Torino : tip. C. Favale, 1868. - 58 p. ; 22 cm.

BUF 3374 BUFALINI P 343 opuscolo
Id.: 1043026 LO10798365 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Norme per il servizio degli uffici di stenografia e di revisione / Senato del Regno. - Roma : Cotta, 1872. - 16 p., 1 c. di tav. ; 24
cm.

BUF 3375 BUFALINI P 344 opuscolo
Id.: 1043031 CFI0559662 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Esposizione finanziaria fatta alla Camera dei Deputati dal presidente del Consiglio dei ministri, ministro delle finanze, Marco
Minghetti, nella tornata 27 novembre 1873. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1873. - 95 p. ; 23 cm.

BUF 3747 BUFALINI P 345 opuscolo
Id.: 553565 NAP0073604 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Dante Alighieri filosofo e padre della letteratura italiana : *discorso letto il 21. Marzo 1872. nella festa degli illustri scrittori e
pensatori italiani / da! Carlo Vassallo. - Asti : tip. Devecchi e Vinassa, 1872!. - 36 p. ; 27 cm.

BUF 3412 BUFALINI P 346 opuscolo
Id.: 1043356 RAV1607019 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Allo egregio dottore Francesco Chiappelli in occasione del suo faustissimo connubio colla nobile donzella Clementina
Sozzifanti ... / Stefano Fioretti. - Firenze : Tipografia nazionale italiana, 1853. - [2] c. ; 31 cm. ((In testa al front.: 4 ottobre 1853.

BUF 3411 BUFALINI P 347 opuscolo 1868
Id.: 1043353 TO00559216 Tipo circolazione: INTERNA

(1868)
*Solenni adunanze del R. Istituto lombardo di scienze e lettere. - 1864- . - Milano : Tip. Bernardoni, 1864- . - v. ; 25 cm.
((Periodicita non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1043354 TO00198726 *Collezione degli atti delle solenni distribuzioni de' premj d'industria fatte in
Milano ed in Venezia fatte dall'anno .... - Vol. 1 (1824)-1863. - Milano : Imp. Regia Stamparia, 1824-1863. - 23 cm.
((Quinquennale. - Il v. 1 contiene gli atti dei premi distribuiti nel periodo 1805/13

BUF 3376 BUFALINI P 348 opuscolo
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Id.: 1043034 SBL0719032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Importanza estensione bellezze della igiene alta missione del medico : prolusione letta nella sala mineralogica dell'Università
dal professore di Igiene privata e pubblica e polizia medica Marino Turchi il dì 30 novembre 1861. - ?S.l. : s.n.; 1861??. - 16 p. ;
24 cm .

BUF 3377 BUFALINI P 349 opuscolo
Id.: 1043036 LIA0237135 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*A sua eccellenza il comm. Marco Minghetti ministro d'agricoltura, industria e commercio / ~avv. Adriano Mari. - Firenze : Botta,
1869. - 42 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625895 IEI0174845 *Sanna e Guerrazzi.

BUF 3410 BUFALINI P 350 opuscolo
Id.: 1043039 RAV1606602 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Continuazione di ricerche chimiche per stabilire con l'appoggio dei fatti la teoria della formazione dell'acido iodico col processo
di Millon / fatte da Gio Batt. Alberti e Guido Vannuccini. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali
delle scienze e dell'industria, 1869. - 11 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: R. Laboratorio di chimica farmaceutica di Firenze.

BUF 3413 BUFALINI P 351 opuscolo
Id.: 1043358 MIL0669983 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Resoconto di una adunaza chirurgica improvvisata in Fano il 7 maggio 1865, quando il prof. cav. Pasquale Landi onorava di
una sua visita il dott. cav. Luigi Malagodi / compilazione del dott. Luigi Casati. - Fano : Gio. Lana, 1866. - 55 p., [1] c. di tav. ; 24
cm. ((Suppl. a: L'ippocratico, a. 29., f. 4.

BUF 3414 BUFALINI P 352 opuscolo
Id.: 1033299 LO10411971 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Petizione al Ministero dell'interno sul tema della libertà dell'esercizio farmaceutico presentata dalla rappresentanza dei
farmacisti delle provincie venete e di quella di Mantova il giorno 23 agosto 1870 sotto il numero 20569. - Venezia : Tip. del
commercio, 1870. - 61 p. ; 25 cm. ((Dalla cop.

BUF 3415 BUFALINI P 353 opuscolo
Id.: 1043362 TO01534665 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto sul bilancio di previsione della finanza toscana per l'anno 1849 / [Leonida Landucci!. - Firenze : Società tipografica,
1848. - 36 p. ; 26 cm. ((Nome dell'A. in calce.

BUF 3416 BUFALINI P 354 opuscolo
Id.: 541961 NAP0074051 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della necessita e convenienza di cessare da ogni ulteriore indugio e di por mano alla facciata di S.ta Maria del Fiore / O.
Turchetti!. - S. Miniato : stamp. di M. Ristori, 1865. - 32 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1525021 NAP0074055 Il *centenario di Dante e la facciata di S. Maria del Fiore. -

BUF 3417 BUFALINI P 355 opuscolo
Id.: 1043367 RAV1607031 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sunto delle lezioni di tossicologia sperimentale date dal prof. Ranieri Bellini nel R. Istituto di studi suoeriori pratici e di
perfezionamento di Firenze nell'anno scolastico 1861-62. - Firenze : Le Monnier, [1862?]. - 40 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Sperimentale, 1862.

BUF 3418 BUFALINI P 356 opuscolo
Id.: 1043372 CAG0084937 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nota ed avvertenze pratiche del Consiglio superiore di sanita del Regno d'Italia sulla colera. - Firenze : [s.n.!, 1865. - 23 p. ; 22
cm.

BUF 3419 BUFALINI P 357 opuscolo
Id.: 1041430 PUV0639073 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (2. copia; sul front. dedica ms. dell'A.)
*Della febbre : dottrina, nosografia e terapia generale ... / Diodato Borrelli. - Napoli : Tip. Perrotti, 1870. - 53 p. ; 24 cm.

BUF 3420 BUFALINI P 358 opuscolo
Id.: 1043374 IEI0156251 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Della educazione industriale e agricola in Toscana / \C. Matteucci!. - \S.l. : s.n., circa 1850! (tip. Le Monnier). - 8 p. ; 22 cm.
((Nome dell'A. in calce. - Estr. dal giornale lo Statuto n. 195.

BUF 3421 BUFALINI P 359 opuscolo
Id.: 1043375 TO01558145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di un tumore embrio-plastico del velo palatino : estirpazione / Giosue Marcacci. - Siena : A. Mucci, [18..]. - 11 p. ; 21 cm. ((Estr.
da: Movim. Med. Chir. N. 22, anno 3.

BUF 3422 BUFALINI P 360 opuscolo
Id.: 1043376 RAV1607043 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du Cholera asiatique ao point de vue de sa cause specifique, de ses conditions pathologiques et de ses indications
therapeutiques / par Ph. Pacini ; traduit de l'italien par E. Janssens. - Bruxelles : H. Manceaux, 1865. - 42 p. ; 25 cm.

BUF 3298 BUFALINI P 362 opuscolo
Id.: 875313 TO01217914 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle iscrizioni ed altri monumenti Reto-Euganei / dissertazione di Giovanni Da Schio. - Padova : Tipografia Sicca, 1852. - 48
p., 2 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 3299 BUFALINI P 363 opuscolo
Id.: 1042633 RAV1606113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Orazione dal rettore della chiesa di S. Elena a Cesarini Michele De-Sanctis di Frascati laureato in legge letta in Roma nella V.
Basilica di S. Marco nel 7 gennaio 1859 nei funerali del chiarissimo Carlo Giovanni Villani. - [S.l. . s.n., 18..]. - 8 p. ; 22 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1625836 RAV1606115 *Per il defonto Carlo Giovanni avv. Villani.

BUF 1242 BUFALINI P 364
Id.: 321312 LO10433143 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcuni brani delle Storie patrie / di Giuseppe Ripamonti ; per la prima volta tradotti dall'originale latino dal c. T. Dandolo. -
Milano : coi tipi di A. Arzione e c., 1856. - 170 p. ; 22 cm.(*Poliantea cattolica ; 5)
HA PER ALTRO TITOLO
1621247 UBO3256399 *Giuseppe Ripamonti.

BUF 3317 BUFALINI P 365 opuscolo
Id.: 1042810 RAV1606343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sendschreiben an Lord Ashley, mitglied des englischen Parlaments : ueber einige Punkte des offentlichen Wohles und der
christlichen Gesetzgebung / von Guggenbuhl. - Basel : Bahnmaiers, 1851. - 30 p. ; 23 cm.

BUF 3318 BUFALINI P 366 opuscolo
Id.: 1033283 RAV1594165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Del miglior indirizzo delle cliniche in Italia, e convenienza di conservare quello che ha attualmente la scuola di Firenze /
prelezione del prof. Carlo Ghinozzi. - Firenze : Le Monnier, [1862?]. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Sperimentale, Fascicolo 4, aprile
1862.

BUF 3319 BUFALINI P 367 opuscolo
Id.: 1042815 RML0136800 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio farmacologico sui solfiti e gli iposolfiti medicinali / Giovanni Polli. - Milano : presso la Società per la pubblicazione degli
Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1861. - 26 p. ; 24 cm. ((Estratto dagli Annali di Chimica applicata alla Medicina,
fascicoli di Agosto e Settembre 1861.

BUF 3320 BUFALINI P 368 opuscolo
Id.: 1042820 RAV1606353 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla libertà dell'esercizio farmaceutico e ragioni che la combattono / ricordi dell'Associazione chimico-farmaceutica napolitana.
- Napoli : Fratelli De Angelis, 1868. - 52 p. ; 23 cm.

BUF 3321 BUFALINI P 369 opuscolo
Id.: 82712 RAV0152877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sull'importanza dell'economia politica e sulla necessita di diffonderne la cognizione / discorso letto dal dottor Emilio Nazzani ...
- Forli : dalla Stamperia di Luigi Bordandini, 1863. - 23 p. ; 21 cm

BUF 3322 BUFALINI P 370 opuscolo
Id.: 1042826 RAV1606362 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Risultati di studii clinici sui solfiti / di Rodolfo Rodolfi ; con note di Giovanni Polli. - Milano : Presso la Società per la
pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1864. - 17 p. ; 24 cm.

BUF 3785 BUFALINI P 371 opuscolo
Id.: 1330075 RAVE049012 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sulle Casse di Risparmio. Lettera de' compilatori del Giornale agrario toscano al direttore dell'antologia. - Firenze : tipografia di
Luigi Pezzati, 1828. - 16 p. ; 24 cm.

BUF 3324 BUFALINI P 372 opuscolo
Id.: 1042835 LO10798331 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Modificazioni ad alcuni articoli del regolamento del Senato approvate in comitato segreto del 10 marzo 1874. - Roma : Cotta,
[1874?!. - 6 p. ; 24 cm.

BUF 3325 BUFALINI P 373 opuscolo
Id.: 1042839 PAL0035936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della itterizia endemica : memoria di Enrico Di-Pietra-Leone da Piazza. - Palermo : Stamp. all'insegna di G. Meli, 1858. - 27 p. ;
20 cm

BUF 3326 BUFALINI P 374 opuscolo
Id.: 1042843 RAV1606382 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Domanda ed esposizione de requisiti del professor ostetrico Michele Scibelli per la cattedra di ostetricia e clinica ostetrica
vacante nella Regia Università di Napoli presentata a S. E. il Ministro di Pubblica Istruzione ed ai signori componenti il Consiglio
superiore di P. I. - Napoli : [s.n.], 1873. - 12 p. ; 23 cm.

BUF 3327 BUFALINI P 375 opuscolo
Id.: 1042844 LO10442699 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera del presidente del consiglio per l'insegnamento industriale e professionale a S. E. il ministro intorno alle riforme da
introdursi negli istituti tecnici. - Firenze : Tip. Tofani, 1868. - 48 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Consiglio superiore per
l'insegnamento industriale e professionale, ottobre 1868. - Contiene anche: Relazione del direttore del museo industriale ...
intorno gli esami di licenza degl'istituti a S. E. il Ministro d'agricoltura, industria e commercio. - Segue: Allegato
CONTIENE ANCHE
1665450 NAP0482890 *Relazione del direttore del museo industriale ... intorno gli esami di licenza degl'istituti a S. E.
il Ministro d'agricoltura, industria e commercio / [G. Devincenzi]
HA PER ALTRO TITOLO
1665449 NAP0482889 *Lettera al Ministro. Relazione della Giunta esaminatrice centrale

BUF 3332 BUFALINI P 376 opuscolo
Id.: 1042858 RAV1606397 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur le traitement des deviations de l'epine, par la methode de M. le Docteur Pravaz fait a l'Academie royale de
Medecine / par Itard, Thillaye, Bricheteau. - [S.l. : s.n., 18..]. - 11 p. ; 24 cm.

BUF 3335 BUFALINI P 377 opuscolo
Id.: 1042885 LIA0241159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto del Consiglio direttivo della Societa di soccorso agli asfittici di Livorno all'Adunanza generale del 9 agosto 1874. -

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 532



Livorno : F. Vigo. 1874. - 31 p. ; 24 cm

BUF 3336 BUFALINI P 378 opuscolo
Id.: 116881 RAV0202034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dante Alighieri : the festal day, may 1865 : Italia, amans concors venerans / by James Lockhart, M.A. - [S.l. : s.n.], [1865?]
(Firenze : Le Monnier). - 34 p. ; 24 cm.

BUF 3337 BUFALINI P 379 opuscolo
Id.: 1042906 RAV1606452 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De Boutourlinn e vedova Sloane : comparsa conclusionale, fatto e ragioni di diritto / [Ferdinando Andreucci, Adriano Mari,
Giacomo Pimpinelli]. - Firenze : L. Niccolai, 1872. - 47 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Avanti il Tribunale civile e correzionale di
Firenze.

BUF 3339 BUFALINI P 380 opuscolo
Id.: 1042911 TO01212605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. di Mignati)
*Documents diplomatiques sur le conflit greco-turc. - Paris : impr. Ch. Lahure, 1868. - 92 p. ; 26 cm. ((In cop.: Affaires
etrangeres.

BUF 3340 BUFALINI P 381 opuscolo
Id.: 1042920 TO00592074 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Agli onorevoli rappresentanti la nazione italiana / poche parole di un vecchio patriota \Federico Giordano!. - \S.l. : s.n., 1874?!
(Napoli : Tip. Strada Speranzella). - 8 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. a p. 8.

BUF 3341 BUFALINI P 382 opuscolo
Id.: 1042921 CSA0031364 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Memoria sul miasma palustre della provincia di Cosenza / del dottor cav. Domenico Conti. - Cosenza : Dalla tipografia
municipale, 1870. - 37 p. ; 26 cm

BUF 3343 BUFALINI P 383 opuscolo
Id.: 1034532 MIL0663048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Secondo rapporto della commissione permanente con residenza a Milano incaricata dalla sezione di medicina del 6. congresso
scientifico italiano di continuare gli studi sulla pellagra : presentato e letto alla sezione di medicina dell'8. congresso scientifico
italiano, riunitosi in Genova nella sua adunanza 17 settembre 1846. - Milano : presso la Societá degli editori degli annali
universali delle scienze e dell'industria, 1846. - 20 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, ecc. ottobre 1846.

BUF 3344 BUFALINI P 384 opuscolo
Id.: 1042929 LO10409893 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alle assemblee legislative della Toscana / \Cesare Tognini!. - \Pistoia?! : Tip. Cino, \1848?!. - 15 p. ; 23 cm. ((Nome dell'A. a p.
4.

BUF 3348 BUFALINI P 385 opuscolo /1
Id.: 1042950 RAV1606506 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1: *Descrizione di varie forme interessanti dell'intossicazione palustre / Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : Tipografia
dell'Accademia Gioenia, 1861. - 67 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Gioenia di Scienze naturali, Vol. 27, serie 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 1042944 RAV1606499 *Studii clinici sulle malattie paludali / Giuseppe Antonio Galvagni. -
Catania : Tipografia dell'Accademia Gioenia. - v. ; 26 cm.

BUF 3350 BUFALINI P 386 opuscolo
Id.: 1042953 RAV1606509 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2: *Della febbre pseudocontinua secondaria ad un'intermittente trascurata / Giuseppe Antonio Galvagni. - Catania : Tipografia
dell'Accademia Gioenia, 1862. - P. 72-108 ; 27 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Gioenia di Scienza naturale, Vol. 18, serie 2.
FA PARTE DI
Libro moderno 1042944 RAV1606499 *Studii clinici sulle malattie paludali / Giuseppe Antonio Galvagni. -
Catania : Tipografia dell'Accademia Gioenia. - v. ; 26 cm.
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BUF 3352 BUFALINI P 387 opuscolo
Id.: 1042962 RAV1606518 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sull'occhietto dedica ms.)
*Recherches sur la structure intime du poumon de l'homme et des principaux mammiferes / par M. Rossignol. - Bruxelles : de
Mortier freres, 1846. - 70 p., [1] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((Estr. da: Memoires de l'Academie royale de medecine de Belgique.

BUF 3354 BUFALINI P 388 opuscolo
Id.: 1042968 RAV1606525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riassunto di fatto e di diritto della prima parte dell'esercitazione legale sul testamento Rondinini / Livio Minguzzi. - Forlì :
Bordandini, 1852. - 18 p. ; 27 cm.

BUF 3355 BUFALINI P 389 opuscolo
Id.: 1042973 PUV0802555 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Per la inaugurazione di un monumento a Giuseppe Barbieri : discorso di Andrea Cittadella Vigodarzere letto nella chiesa
parrocchiale di Torreglia il 17 ottobre 1869. - Padova : Tip. Ed. F. Sacchetto, 1869. - 24 p. ; 27 cm.

BUF 3357 BUFALINI P 390 opuscolo
Id.: 1042976 SBL0063242 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la nécessité des études bacologiques / par Amedee Vasco. - Lyon : impr. d'Aimé Vingtrimier, 1869. - 13 p. ; 27 cm. ((In
testa al front.: Congrès agricole de Lyon du 24 avril 1869.

BUF 1243 BUFALINI P 391
Id.: 350520 ANA0020982 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dimostrazione del progetto del cav. prof. architetto Niccolò Matas per compiere colla facciata la insigne basilica di S. Maria del
Fiore metropolitana della citta di Firenze. - Firenze : Coi tipi di M. Cellini e c., 1859. - 96 p., [5] c. di tav. ripieg. ; 28 cm

BUF 3358 BUFALINI P 392 opuscolo
Id.: 1042983 RAV1606540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno alla pupilla umana subordinatamente alla contrattilità dell'iride / brano di lettera di Atto Tigri a Socrate Cadet. - [S.l. :
s.n., 1865?]. - 3 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Pontificia dei Nuovi Lincei, Sessione 2 del 8 gennaio 1865, tomo 18.

BUF 3362 BUFALINI P 393 opuscolo
Id.: 1042995 RAV1606553 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto del Ministro segretario di Stato pel Dipartimento delle Finanze, del Commercio e dei lavori pubblici : decreto reale
constitutivo del debito pubblico toscano e ordinanza mministeriale per la prima emissione della rendita constituita. - Firenze :
Stamperia Granducale, 1852. - 28 p. ; 28 cm.

BUF 3746 BUFALINI P 394 opuscolo
Id.: 1047500 RAV1612398 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul testamento del fu signor conte Giuseppe Rondinini di Faenza : parte prima / esercitazione legale di Livio Minguzzi. - Forlì :
Luigi Bordandini, 1852. - 102 p. ; 27 cm.

BUF 3748 BUFALINI P 396 opuscolo
Id.: 1047509 RAV1612409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. francobolli con timbro postale)
La *pressione digitale sui triangoli carotici, la diminuzione numerica del polso e l'ateromasia delle carotidi / osservazioni e studi
di Luigi Concato. - [Bologna] : Fava e Garagnani, [1872?]. - 33 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Giornale la Rivista Clinica, 1872.

BUF 3749 BUFALINI P 397 opuscolo
Id.: 1047737 RAV1612693 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur les questions du programme relatives a l'origine, a l'endemicite, a la transmissibilite et a la propagation du cholera.
- Costantinople : Levant Herald, 1866. - 83 p. ; 28 cm. ((In cop.: Conférénce sanitaire internationale.

BUF 3750 BUFALINI P 398 opuscolo
Id.: 1047739 RAV1612695 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Memoire sur la reduction des luxations congeniales du femur, presente a l'academie des sciences le 9 avril 1838 / par M.
Bouvier. - Paris : Imprimerie et fonderie de Felix Locquin et C., 1838. - 8 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Experience, 1838.

BUF 3751 BUFALINI P 399 opuscolo
Id.: 1047752 UBO1981482 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Schema di regolamento amministrativo e disciplinare pel manicomio di Firenze, presentato alla commissione amministratrice /
Francesco Bini. - Firenze : [s. n.] , 1871 (Tip. Ricci). - 107 p. ; 28 cm.

BUF 3752 BUFALINI P 400 opuscolo
Id.: 1047758 IEI0176342 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
L'*Italie en 1861 / \C. Matteucci!. - Florence : Imp. Le Monnier, \1861!. - 7 p. ; 29 cm. ((Nome dell'A. e data a p. 7.

BUF 3753 BUFALINI P 401 opuscolo
Id.: 1047760 RAV1612729 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Se la cotenna sul coagulo del sangue estratto dalla vena è incompatibile colla esistenza della febre essenziale intermittente /
ricerche di Giuseppe Bonaccorsi : memoria seconda letta all'Accademia Gioenia nella seduta del 7 giugno 1862. - Catania :
Tipografia dell'Accademia Gioenia, 1862. - 42 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Gioenia di Scienze naturali, Vol. 18,
serie seconda.

BUF 3754 BUFALINI P 402 opuscolo
Id.: 76743 RAV0143895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Resoconto della Societa di mutuo soccorso degli artigiani forlivesi : anno 5. - Forli : presso Luigi Bordandini, maggio 1868. - 23
p. ; 26 cm

BUF 3755 BUFALINI P 403 opuscolo
Id.: 1047770 RAV1612741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Proposta del dottore Giuseppe ferrario di Milano per l'ordinamento d'una statistica clinica magistrale degli spedali d'Italia ... -
[S.l. : s.n., 18..]. - 10 p., 1 c. di tav. ; 26 cm. ((Estr. da: Atti della sezione di medicina del secondo congresso scientifico italiano
tenutosi in Torino nel mese di settembre 1840.

BUF 3756 BUFALINI P 404 opuscolo
Id.: 1047773 TO01341509 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risposta del dott. Ambrogio Fusinieri ad un articolo del sig. Macedonio Melloni circa la causa della sollecita fusione della neve
attorno le piante, inserito nella Bibliotheque universelle, Mai 1838, pag. 149. - [S.l. : s.n., 18..]. - 12 p. ; 26 cm. ((Estratto da:
Annali delle Scienze del Regno Lombardo-Veneto, bim. 4.-5. (1838).

BUF 3757 BUFALINI P 405 opuscolo
Id.: 1047776 TO01166348 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Insussistenza del sistema del sig. Macedonio Melloni circa il calore raggiunto pel quale ha proposta una nuova nomenclatura
nella Bibliothèque Universelle 1841. - Padova : [s.n.!, 1841. - 1 v. ( Estr. dagli (Annali delle scienze del R. Lombardo Veneto,
bim. 5 (1841)

BUF 3758 BUFALINI P 406 opuscolo
Id.: 1047780 RAV1612756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Michelangelo Buonarroti modellato in istatua dal signor Leopoldo Costoli di Firenze / [G. Gargani]. - Firenze : Tipografia di M.
Ricci, 1870. - 16 p. ; 25 cm. ((Nome dell'A. in cop.

BUF 3759 BUFALINI P 407 opuscolo
Id.: 1047787 CAG1243078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Del metodo operatorio preferibile nei vari casi di cateratta : memoria letta all'adunanza accademica del 16 giugno 1867 dal
socio conservatore dott. Cesare Paoli. - Firenze : Tip. Mariani, 1867. - 22 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Sperimentale, agosto 1867.

BUF 3760 BUFALINI P 408 opuscolo
Id.: 1047789 UM10038013 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Canto a Dante Alighieri / di G. Casella ; con un discorso intorno alla forma allegorica e alla principale allegoria della Divina
commedia. - Firenze : Tipografia G. Barbera, 1865. - 40 p. ; 25 cm.

BUF 3761 BUFALINI P 409 opuscolo
Id.: 216763 RAV0341717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Degli ospizi marini gratuiti per gli scrofolosi indigenti : memoria letta alla Societa medico-fisica fiorentina nell'adunanza del 12
giugno 1853 / da Giuseppe Barellaj. - Firenze : coi tipi di Felice Le Monnier, 1853. - 31 p. ; 26 cm.

BUF 3762 BUFALINI P 410 opuscolo
Id.: 1047801 SBL0402563 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sull'insalubrita delle Maremme Toscane e sarde sue cause e modi di toglierla : relazione di Angelo Abbene. - Torino : Tip. E.
Dalmazzo, 1864. - 20 p. ; 26 cm.

BUF 3763 BUFALINI P 411 opuscolo
Id.: 1047811 TO01558626 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Di un tumore erettile guarito colla iniezione dell'emostatico del Pagliari / nota del prof. Giosue Marcacci. - Firenze : Rebagli,
1862. - 7 p. ; 22 cm. ((Estratto dal giornale L'imparziale, anno II.,

BUF 3764 BUFALINI P 412 opuscolo
Id.: 1047818 RAV1612803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
La *risposta del prof. cav. Vincenzo Diorio ad una interpellanza relativa alla teoria di una nuova funzione della milza (Atti de'
Lincei Sessione 4. del 6 marzo 1870) e la nota del Dr. Herzen (imparziale 16 maggio 1870) / esaminate da Raffaele Lattanzi. -
Roma : Dalla Tipografia Romana, 1870. - 14 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Archivio di Medicina Chirurgia ed Igiene, anno 2, fasc. 5,
1870.

BUF 3765 BUFALINI P 413 opuscolo
Id.: 1047827 TER0014321 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul rapporto fisio patologico tra l'emottisi e la tisichezza pulmonale : Rivista critica ad una lezione del prof. Skoda sullo stesso
argomento / Carlo D'Intino. - Napoli : Giornale di Napoli, 1870. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Movimento Medico-Chirurgico.

BUF 3766 BUFALINI P 414 opuscolo
Id.: 1047830 TO01097258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Apertura solenne della corte di cassazione in Milano il primo maggio 1860 / [Federigo Sclopis, Giuseppe Manno]. - Torino :
Stamperia Reale, 1860. - 69 p. ; 27 cm.

BUF 3767 BUFALINI P 415 opuscolo
Id.: 1047831 SBL0480871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *umanità sventurata ed il governo italiano : parole a pro del grande ospedale degl'Incurabili in Napoli / per Francesco Bove. -
Napoli : stab. tip. di A. Metitiero, 1867. - 124 p. ; 26 cm .

BUF 3768 BUFALINI P 416 opuscolo
Id.: 1047840 RAV1612827 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione della commissione nominata dal sindaco di Firenze per la proposta di riordinamento dell'Istituto di studi superiori. -
[Firenze] : Tip. Carnesecchi, [18..]. - 23 p. ; 25 cm.

BUF 3789 BUFALINI P 417 opuscolo
Id.: 1048093 RAV1613121 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statis supplicationibus rite in templo metropolitano peractis jussu et auspiciis sapientissimi principis Leopoldi 2. ... : est autem
hic professorumacademiae pisanae catalogus ... Pisis : Raynerius Prosperi AthenaeiTypographus, 1842. - 24 p. ; 25 cm.

BUF 3769 BUFALINI P 418 opuscolo
Id.: 1034555 UBO1260944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sulla contabilita di Stato : relazione della Commissione composta dei signori ... all'Accademia dei ragionieri di Bologna /
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Accademia dei ragionieri di Bologna. - [Bologna : tip. Cenerelli, 1866]. - 38 p. ; 27 cm.

BUF 3770 BUFALINI P 419 opuscolo
Id.: 1047844 MIL0682898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. dedica ms. e francobollo con timbro postale)
*Dell'educazione nazionale : considerazioni e proposte / Ernesto Ricardi Di Netro. - Torino : Tip. Subalpina di Marino e Gantin,
1875. - 13 p. ; 27 cm.

BUF 3771 BUFALINI P 420 opuscolo
Id.: 1047854 TO00852928 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Discorso letto il 3 gennajo del 1848 nell'inaugurazione dell'anno giudiziario / da Antonio Profumo. - Genova : Tip. del r. i. de'
sordo-muti, [1848?!. - 39 p. ; 24 cm.

BUF 3772 BUFALINI P 421 opuscolo
Id.: 1039070 TO01211356 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms.)
*Due memorie di geologia e di vulcanologia / Agatino Longo. - Catania : Crescenzio Galatola, 1868. - 57 p. ; 25 cm. ((Estr. da:
Atti dell'Accademia Gioenia di scienze naturali, Vol. 3., Serie 3.

BUF 3773 BUFALINI P 422 opuscolo
Id.: 1047889 RAV1612883 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per la memoria sull'itterizia endemica del dottor Enrico Di-Pietra-Leone : articolo bibliografico / di Vincenzo Fusco. - [S.l. : s.n.,
18..]. - 5 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Gazzetta di Palermo, anno 4, 16 marzo 1859.

BUF 3786 BUFALINI P 423 opuscolo
Id.: 1048082 RAV1613106 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogus ad annum academicum 1849 in quo munera doctorum decurialim academiae pisanae et praelectionum publicarum
tempora in ordines collegiorum degeruntur superiori anno ob rerum publ vicissitudines intermissus et modo feliciter restitutus. -
Pisis : Rainerius Prosperi Academiae Typographus, 1849. - 36 p. ; 25 cm.

BUF 3774 BUFALINI P 424 opuscolo
Id.: 1047894 RAV1612888 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. francobollo con timbro postale)
Il *progetto di legge correnti sull'istruzione obbligatoria : osservazioni di alcuni padri-famiglia di campagna diretto al Parlamento
nazionale. - Torino : G. Derossi, 1871. - 21 p. ; 24 cm.

BUF 3775 BUFALINI P 425 opuscolo
Id.: 873121 SBL0059851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle vere condizioni degli andamenti per via ferrata da Firenze a Ravenna per Faenza e per Forli : memoria / di Giovanni
Antonelli. - Firenze : dalla tip. Calasanziana, 1861. - 92 p., [1] c. geogr. ripieg. ; 24 cm. ((Tav. incisa da Luigi Balatri.
HA PER ALTRO TITOLO
1645345 RAV1731069 *Memoria intorno alle vere condizioni degli andamenti per via ferrata da Firenze a Ravenna
per Faenza e per Forlì.

BUF 3776 BUFALINI P 426 opuscolo
Id.: 1047909 IEI0160238 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riforme amministrative dell'esercito italiano / con gli appunti e le risposte del luogotenente generale Duca di Mignano. - Napoli
: Grande Stab. Tip. F.lli De Angelis, 1870. - 127 p., \1! c. di tav. ripieg. ; 23 cm. ((In testa al front.: Economia senza riduzione.

BUF 3783 BUFALINI P 427 opuscolo
Id.: 1048066 RAV1613089 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Statis supplicationibus rite in templo metropolitano peractis jussu et auspiciis sapientissimi principis Leopoldi 2. ... : est autem
hic professorum academiae pisanae catalogus ... - Pisis : Raynerius Prosperi Athenaei Typographus, 1843. - 25 p. ; 25 cm.

BUF 3781 BUFALINI P 428 opuscolo
Id.: 1047934 CFI0586055 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto note e schiarimenti compendiati a cognizione, conferma, e stabilimento teorico-pratico del sisitema e tribunale
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ecclesiastico-medico-legale trino ed uno / concepito, enucleato, e formulato fino dall'anno 1818 dal dott. Giuseppe Rigaccini. -
Siena : Tip. dell'Ancora, 1847. - 122 p. ; 24 cm.

BUF 3777 BUFALINI P 430 opuscolo
Id.: 1047919 IEI0176341 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *legge Matteucci riformata considerazioni del Conte Senatore Filippo Linati ... - Milano : Tip. di A. Lombardi, 1862. - 30 p. ;
20 cm.

BUF 3778 BUFALINI P 431 opuscolo
Id.: 1047922 UBO2581368 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alla memoria di Giovanna Mannelli Galilei nata Frullani. - Firenze : Tip. dei succ. Le Monnier, 1867. - 22 p. ; 24 cm.

BUF 3779 BUFALINI P 432 opuscolo
Id.: 1047926 IEI0233317 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per le fauste nozze dei reali principi Umberto e Margherita : epitalamio / [Mazziotti F.A.]. - Napoli : Stab. tip. Ghio, 1868. - [7] c.
; 28 cm. ((Il nome dell'A. in fine. - Le note tip. in 4. di cop. - Le c. sono stampate su entrambi i lati.

BUF 3780 BUFALINI P 433 opuscolo
Id.: 1047931 TO01157169 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per le auguste nozze : canto / di Giovanni Prati. - Firenze : Tip. di G. Barbera, 1868. - 11 p. ; 27 cm.

BUF 3791 BUFALINI P 435 opuscolo
Id.: 876555 IEI0117270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Della necessita' di considerare sempre mai le attinenze del fisico col morale segnatamente per riguardo ai costumi degli uomini
ed alle leggi punitive : discorso letto nell'aula delle scuole di complememto e perfezionamento ... / Carlo Ghinozzi. - Firenze :
Tipografia Federico Bencini, 1859. - 23 p. ; 21 cm.

BUF 3792 BUFALINI P 436 opuscolo
Id.: 1040681 IEI0178292 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Confronto ragionato d'alcuni ordinamenti di pubbliche scuole ideati in Firenze e di quelli ammessi dall'onorevol commissione
del Senato rispetto alla proposta del senatore Matteucci / \Cosimo Ridolfi, Raffaello Lambruschini, Maurizio Bufalini!. - \S.l. :
s.n., 18..!. - 30 p. ; 23 cm. ((Tit. dell'intitolazione. - Firmatari a p. 30.

BUF 1246 BUFALINI P 437 3
Id.: 213380 RAV0337214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Samuele Hahnemann. - Teramo : presso Giuseppe Marsilii, 1836. - 412 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213379 RAV0337213 *Malattie croniche : loro vera origine e cura omiopatica / di Samuele
Hahnemann ; traduzione dal tedesco fatta sull'edizione di Dresda e Lipsia 1828 da Giuseppe Belluomini. - Teramo : presso
Giuseppe Marsilii. - v. ; 22 cm.

BUF 1247 BUFALINI P 437 4
Id.: 213381 RAV0337215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di Samuele Hahnemann. - Teramo : presso Giuseppe Marsilii, 1837. - 282 p. 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213379 RAV0337213 *Malattie croniche : loro vera origine e cura omiopatica / di Samuele
Hahnemann ; traduzione dal tedesco fatta sull'edizione di Dresda e Lipsia 1828 da Giuseppe Belluomini. - Teramo : presso
Giuseppe Marsilii. - v. ; 22 cm.

BUF 3795 BUFALINI P 438 opuscolo
Id.: 1048110 RAV1613147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra una varieta etiologica di erisipela non descritta né cennata ancora dai patologi / memoria di Giuseppe Bonaccorsi. -
Catania : Gioenia, 1862. - 43 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Gioenia di Scienze naturali, Vol. 18, serie seconda.

BUF 3796 BUFALINI P 439 opuscolo
Id.: 1048116 RAV1613155 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Difesa del dott. Giovanni Terzani medico-chirurgo condotto della Comunità di Sarteano ... - [S.l. : s.n., 1847?]. - 12 p. ; 28 cm.

BUF 3798 BUFALINI P 440 opuscolo
Id.: 1048123 SBL0061734 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria e domande delle rappresentanze provinciali venete e mantovana per la riforma nella parte idraulica della legge 20
marzo 1865 sulle opere pubbliche presentate al Ministero dei lavori pubblici. - Verona : tip. G. Civelli, 1868. - 143 p. ; 28 cm.

BUF 3801 BUFALINI P 441 opuscolo
Id.: 1048140 RAV1613193 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms.)
*Memoria in difesa del Conte Girolamo Spannocchi contro gli Ecc. Sigg. Dottori Marco Petreni e Giuseppe Francini. - Siena :
Tipografia dell'Ancora, 1841. - 72, XX ; 29 cm. ((In testa al front.; Tribunal Collegiale di Prima Istanza di Siena.

BUF 3802 BUFALINI P 442 opuscolo
Id.: 1048147 MIL0674021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rappresentanza intorno al progetto di legge presentato al Parlamento li 27 gennaio 1866 dal ministro delle finanze /
Deputazione provinciale di Genova. - Genova : Ferrando, [dopo il 1866]. - 21 p. ; 29 cm.

BUF 3803 BUFALINI P 443 opuscolo
Id.: 1048152 TO01190604 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla elettricità dell'atmosfera : terza nota / P. Volpicelli. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1861. - 44 p. ; 29 cm. ((Estr. da:
Atti dell'accademia pontificia de' Nuovi Lincei, anno 14, sessione 6 del 5 maggio 1861.

BUF 3805 BUFALINI P 444 opuscolo
Id.: 1048165 SBL0482175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Del lavoro degli artigiani : osservazioni di Giuseppe Ceva Grimaldi lette nella tornata del 1 luglio 1845. - Napoli : dalla Stamp.
Reale, 1845. - 81 p. ; 29 cm .

BUF 3807 BUFALINI P 445 opuscolo
Id.: 1048168 RAV1613224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. degli A.)
*Relazione medico-legale concernente lo stato di mentale alienazione dalla quale fu affetto negli ultimi tempi di sua vita il fu
signor conte Tommaso Frignani modenese in causa di nullità di testamento / [Antonio Goldoni, Giovanni Bianchi]. - Modena : G.
Vincenzi e Compagno, 1834. - 43 p. ; 30 cm. ((Nomi degli A. a p. 43.

BUF 3809 BUFALINI P 446 opuscolo
Id.: 1048218 RAV1613282 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dichiarazione della L. 15. D. De tutelis (26, 1) dello stato dei transfughi e del diritto di mutare cittadinanza presso i romani /
Pietro Capei. - [S.l. : s.n., 1848?]. - 27 p. ; 29 cm. ((Estr. da: Annali delle Università Toscane, vol. 2.

BUF 3816 BUFALINI P 447 opuscolo
Id.: 1048248 RAV1613324 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Joannis Antonii stancarii anatomici, et medici bononiensis elogium / a Michaele Medici conscriptum. - Bononiae : Ex
Typographaeo Emygdi ab Ulmo, 1846. - 20 p. ; 31 cm.

BUF 3814 BUFALINI P 448 opuscolo
Id.: 1048239 RAV1613314 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Michaelis Medici Elogium Josephi Ferdinandi Guliemini / Michaelis Medici. - Bononiae : ex Typographaeo Emygdii ab Ulmo,
1846. - 26 p. ; 31 cm. ((Sul front.: Novi Commentarii Accad. Scient. Instit. Bonon., Tom. 8.
HA PER ALTRO TITOLO
1702288 MIL0799934 *Elogium Josephi Ferdinandi Guliemini.

BUF 3817 BUFALINI P 449 opuscolo
Id.: 1048254 UBO1040652 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
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*Vita di Antonio Alessandrini / scritta dal prof. Luigi Calori. - Bologna : Tip. Gamberini e Parmeggiani, 1864. - 86 p., ritr. ; 30 cm.
((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna, ser. 2., v. 4.

BUF 3818 BUFALINI P 450 opuscolo
Id.: 1036081 LIA0248034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Iscrizioni pe solenni funerali a Maria Carolina arciduchessa d'Austria principessa di Toscana fatti in Firenze nel tempio di S.
Felecita il 26 di ottobre 1841 / [Luigi Muzzi!. - [S.l.! : Tip. Galileiana, [1841?!. - XV p. ; 31 cm. ((Nome dell'A. a p. 15.

BUF 3819 BUFALINI P 451 opuscolo
Id.: 1048270 RAV1613351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. dedica ms.)
*Nueva catedra de Zoonomia propuesta come escuela medica de complemento y perfecionamiento : programa presentado al
senor Decano de la Facultad medica de Lima ... / por Juan Copello. - Lima : Imprenta del Comercio, 1857. - 1 v. (senza
paginazione) ; 32 cm.

BUF 3820 BUFALINI P 452 opuscolo
Id.: 1048279 TO01109478 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Agli elettori del collegio di Savona che mi onorarono dei loro suffragi. - Savona : tip. F. Bertolotto, [1874!. - 10 p. ; 4º.

BUF 3821 BUFALINI P 453 opuscolo
Id.: 1757258 SBL0406395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studi e proposte della Commissione centrale delle varie Deputazioni Provinciali delle antiche provincie sulla legge di
conguaglio dell'imposta fondiaria. - Torino : G. Favale, 1866. - 49 p. ; 31 cm .

BUF 3822 BUFALINI P 454 opuscolo
Id.: 1048288 RAV1613371 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Petizione del Municipio di Napoli alla Camera dei deputati. - Napoli : Tipografia di Francesco Giannini, 1875. - 7 p. ; 32 cm.

BUF 3824 BUFALINI P 455 opuscolo
Id.: 1048301 RAV1613384 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Observations des phenomenes periodiques. - [S.l. : s.n., 18..]. - 90 p. ; 29 cm. ((In testa al front.: Academie Royale de
Belgique.

BUF 3823 BUFALINI P 455 opuscolo
Id.: 1048294 RAV1613377 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Observations des phenomenes periodiques. - [S.l. : s.n., 18..]. - 40 p. ; 29 cm. ((In testa al front.: Academie Royale de
Bruxelles. - Estr. da: Academie Royale de Bruxelles, Tomo 15. des Memoires.

BUF 3825 BUFALINI P 456 opuscolo
Id.: 1048318 RAV1613407 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. dedica ms. dell'A.)
*Al pontificio tribunale d'appello sedente in Bologna forlivese ... : per Paolo Ghinozzi da Forlì contro Fantini Cipriano di
Bertinoro, memoria con sommario, risposta all'opinamento / [Gioan Paolo Golfieri, Paolo Ghinozzi]. - [S.l. : s.n., 18.. ]. - 16, 12 p.
; 30 cm. ((Nomi degli A. a p. 16.

BUF 1323 BUFALINI P 457
Id.: 213834 RAV0337801 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Sulla legge di Mariotte sopra un congegno nuovo per dimostrarla nelle sperimentali lezioni e su varie applicazioni di essa /
memoria del prof. Paolo Volpicelli. - Roma : Tipografia delle Belle Arti, 1859. - 123 p. ; 30 cm. ((Estr. dagli Atti della accademia
de' Nuovi Lincei, anno 1857-1858-1859.

BUF 5380 BUFALINI P 458 opuscolo
Id.: 1334472 LO1E007266 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Inscriptiones latinae et graecae in aula regii archigymnasii Bononiensis positae quum 12. kal. maias A. 1811 oratio in diem
Natalem regis Romae haberetur. - Bononiae : ex Typographia Fratrum Masiorum et soc. - 16 p. ; 4o. ((Data nel tit. espressa in
numeri romani. - Data di stampa presunta, 1811, dal tit. - Segn.: [1]8.
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BUF 3826 BUFALINI P 459 opuscolo
Id.: 1048323 RAV1613412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.; sul front. 2 timbri)
*Sunto di una scrittura che in appendice alle ragioni Tortelli e Degatti nella nota causa di nullità del testamento del fu signor
conte Tommaso Frignani viene introdotta negli atti di detta causa. - Modena : per G. Vincenzi, 1836. - 18 p. ; 29 cm.

BUF 3827 BUFALINI P 460 opuscolo
Id.: 1048327 RAV1613419 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Ricerche ed esperienze sul sangue umano / Giovanni Polli. - Milano : Tipografia Bernardoni, 1848. - 11 p. ; 29 cm. ((Estr. da:
Giornale dell'I. R. Istituto ec., tomo 1, nuova serie.

BUF 3830 BUFALINI P 462 opuscolo
Id.: 1025743 RAV1584189 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sulla influenza delle materie minerali nei processi nutritivi dell'organismo umano / Giovanni Polli. - [S. l. : s. n.], 1871 (Milano :
Tip. Bernardoni). - 11 p. ; 33 cm. ((Estr. da: Memorie / Reale Istituto Lombardo di Scienze e Lettere, serie 3., v. 8. - Intervento
dell'A. letto il 29 dicembre 1870 presso il Reale Istituto Lombardo di Scienze e Lettere.

BUF 1322 BUFALINI P 463
Id.: 328338 CAG0047392 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche intorno ad alcuni punti di elettro-fisiologia / memoria di Antonio Cima. - Bologna : Tipografia arcivescovile, 1858. - 143
p., [4] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Sul front.: Premiata dall'accademia delle scienze dell'istituto di Bologna nella sezione 18 aprile
1858. - Estr. da: Memorie dell'accademia delle scienze, tomo 9.

BUF 3832 BUFALINI P 464 opuscolo
Id.: 1048459 RAV1613603 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riordinamento delle universita : legge 31 luglio 1862 relazione a S. M.premessa al Reale Decreto 14 settembre 1862 per
l'approvazione del Regolamentogenerale delle Universita del Regno e dei Regolamenti speciali delle singolefacolta. Testo dei
regolamenti stessi. - Torino : Stamperia Reale, 1862. - XXVI, 67 p. ; 32 cm. ((In testa al front.: Regno d'Italia.

BUF 3834 BUFALINI P 465 opuscolo
Id.: 1048463 RAV1613607 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. degli A.)
*Sulla corteccia del malambo e sui fiori del cusso / analisi chimiche di Benedetto Viale e Vincenzo Latini. - Roma : Tipografia
delle Belle Arti, 1852. - 22 p. ; 32 cm. ((Sul front.: Dalla corrispondenza scientifica di Roma, Bullettino Universale, anno 2.

BUF 3835 BUFALINI P 467 opuscolo
Id.: 1048466 RAV1613613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Le *specie dei cotoni / descritte da Filippo Parlatore. - Firenze : Stamperia Reale, 1866. - 62 p. ; 29 cm.

BUF 3837 BUFALINI P 468 opuscolo
Id.: 1048468 TO01190528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Rectification des formules qui expriment le nombre des décompositions d'un nombre donné en deux carrés / par Paul
Volpicelli. - [S.l. : s.n.], [18..]. - 4 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Journal de Mathématiques pures et appliquées de M. A. L. Crelle, tomo
49.

BUF 3838 BUFALINI P 469 opuscolo
Id.: 1048472 RAV1613622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Intorno alla urgente necessita di provvedere al riordinamento degli studj farmaceutici di una legge che regoli l'esercizio della
farmacia / discorso di Claudio Piombanti. - [S.l. : s.n., 18..]. - 8 p. ; 29 cm. ((Estr. da: Atti del 10. congresso degli scienziati
italiani tenuto in Siena nel settembre del 1862.

BUF 3839 BUFALINI P 470 opuscolo
Id.: 1048475 TO01180021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indirizzo ai signori pari e deputati della Francia nel 1848. - Loreto : fratelli Rossi, imprim. 1848. - 12 p. ; 26 cm.
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BUF 3840 BUFALINI P 471 opuscolo
Id.: 1048477 RAV1613628 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'azione riflessa che l'eccitamento del pneumogastrico spiega sul cuore e sui cambiamenti disparati nella frequenza della
respirazione e del polso / da Jac. Moleschott. - Torino : Stamperia Reale, 1867. - 4 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie della Reale
Accademia delle Scienze di Torino, serie 2, tomo 22.

BUF 3841 BUFALINI P 472 opuscolo
Id.: 1048483 NAP0228067 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studi embriologici sul pulcino : memoria / di Jac. Moleschott. - Torino : Stamp. Reale, 1866. - 41 p. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da:
Memorie della Reale Accademia delle scienze di Torino, ser. 2., tom. 24.

BUF 1359 BUFALINI P 473
Id.: 214498 RAV0338694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad alcuni argomenti di fisiologia generale : ricerche / del dott. Cesare Studiati. - Pisa : tipografia Nistri, 1850. - 118 p. ; 1
c. di tav. : ill. ; 29 cm.

BUF 3842 BUFALINI P 474 opuscolo
Id.: 1048484 RAV1613638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti relativi alla convocazione generale del giorno 7 maggio 1857 e conto reso della gestione del 1856. - Forlì : Dalla Tipografia
Casali, 1857. - 17, [6] p., 1 c. di tav. ripieg. ; 32 cm. ((In testa al front.: Cassa dei Risparmi in Forlì.

BUF 3843 BUFALINI P 475 opuscolo
Id.: 1048499 TO01171107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Di due tavole in bronzo contenenti delle leggi municipali date da Domiziano imperatore a Salpensa e Malaga città latine della
Spagna nella Betica : notizia comunicata dal prof. P. C. - Pisa : Nistri, [18..!. - 17 p. ((Estr. da : Annali dell'Università toscana, t.
IV

BUF 3847 BUFALINI P 476 opuscolo
Id.: 1048514 RAV1613676 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*A favore del signore dott. Giuseppe Francini replica alla memoria pubblicata dal sig. conte colonnello Girolamo Spannocchi. -
Siena : Tipografia dell'Ancora, 1841. - 40 p. ; 29 cm. ((In testa al front.: Tribunale di Pma. Istanza di Siena, Francini contro
Spannocchi.

BUF 3850 BUFALINI P 477 opuscolo
Id.: 1048518 RAV1613680 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Nuovi studii di farmacologia e di terapeutica intorno ai solfiti terrosi ed alcalini / per Mariano Semmola. - Napoli : Stabilimento
tipografico diretto da R. di Napoli, 1865. - 25 p. ; 30 cm.

BUF 3851 BUFALINI P 478 opuscolo
Id.: 1048523 RAV1613687 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pubblicazioni del prof. P. Volpicelli sino a tutto l'anno 1866. - [S.l. : s.n., 1866?]. - 12 p. ; 31 cm.

BUF 3853 BUFALINI P 479 opuscolo
Id.: 1048527 RAV1613694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Spannocchi contro Francini replica alla contraria memoria e sviluppo della difesa / [Lodovico Spannocchi]. - [Siena] : Tipografia
dell'Ancora, 1841. - 56 p. ; 30 cm. ((Nome dell'A. a p. 56. - In testa al front.: Tribunale di Prima Istanza di Siena.

BUF 3854 BUFALINI P 481 opuscolo
Id.: 1048536 RML0152343 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Istorico fisico ragionamento sulle colture umide, e sulle bonificazioni da farsi per loro mezzo delle terre palustri dello stato
pontificio / del prof. Agostino Cappello. - [S.l. : s.n., 1851]. - 12 p. ; 26 cm. ((Estratto da: Atti dell'Accademia Pontificia de' nuovi
Lincei anno IV = sessione V del 6 aprile 1851

BUF 3855 BUFALINI P 482 opuscolo
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Id.: 1025744 NAP0106307 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Dell'anatomia sottile dei corpuscoli pacinici dell'uomo ed altri mammiferi e degli uccelli con considerazioni esperimentali intorno
al loro ufficio / del dottore G. V. Ciaccio. - Torino : Stamperia Reale, 1868. - 61 p., \5! c. di tav. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie della
Reale Accademia delle Scienze di Torino, Serie 2., Tom. 25.

BUF 3856 BUFALINI P 483 opuscolo
Id.: 1048547 RAV1613718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Miscellanea di osservazioni zootomiche / di Cesare Studiati. - Torino : Stamperia Reale, 1854. - 30 p., [2] c. di tav. : ill. ; 31 cm.

BUF 3858 BUFALINI P 484 opuscolo
Id.: 1048554 NAP0106316 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno alla minuta fabbrica della pelle della rana esculenta : *osservazioni microscopiche / del Dottor G. V. Ciaccio. - Palermo :
stab. tip. di Francesco Lao, 1867. - 51 p., \3! c. di tav. ; 29 cm. ((Sul front.: Lavoro premiato dall'Accademia degli Aspiranti
Naturalisti di Napoli. - Estr. da: Giornale di Scienze Naturali ed Economiche, Palermo, Vol. 2.

BUF 3861 BUFALINI P 485 opuscolo
Id.: 1048559 RAV1613736 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di legge sul notariato della commissione governativa e della commissione dei notai. - Torino : Tipografia del Giornale
Il Conte Cavour, 1865. - 39 p. ; 31 cm.

BUF 3862 BUFALINI P 486 opuscolo
Id.: 1048583 RAV1613764 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Antico museo ostetrico di Giovanni Antonio Galli : restauro fatto alle sue preparazioni in plastica e nuova conferma della
suprema importanza dell'ostetricia sperimentale : discorso letto nella sessione del 2 maggio 1872 dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna / Giambattista Fabbri. - Bologna : Tipi gamberini e Parmeggiani, 1872. - P. 130-166 ; 31 cm. ((Estr. da:
Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, serie 3, tomo 2.

BUF 3863 BUFALINI P 487 opuscolo
Id.: 1048592 LO11094798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto della commissione incaricata col decreto del dì 20 aprile 1849 di formare il rendimento dei conti dell'amministrazione
della finanza toscana dal dì 26 ottobre 1848 al dì 11 aprile 1849. - Firenze : dalla stamperia della casa di correzione, 1850. -
112 p. ; 31 cm.

BUF 3864 BUFALINI P 488 opuscolo
Id.: 1048603 PUV0676270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Monografia dei Pharyngodopilidae : nuova famiglia di pesci Labroidi : studi paleontologici. - Firenze : coi tipi di M. Cellini, 1864.
- 88 p., 6 c. di tav. : ill. ; 29 cm.

BUF 3865 BUFALINI P 489 opuscolo
Id.: 1048607 RAV1613799 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sull'associazioni di più condensatori fra loro per l'aumento della elettrostatica tensione / memoria di P. Volpicelli. - Roma :
Tipografia delle Belle Arti, 1855. - 36 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia Pontificia de' Nuovi Lincei, anno 6, sessione 2 e
3.

BUF 3866 BUFALINI P 490 opuscolo
Id.: 1048612 TO01357828 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sopra un modello di macchina a vapore, inventato e costruito dal sig. Luciano Lusvergh : comunicazione / del prof. Paolo
Volpicelli. - [S.l. ; s.n., 1853?]. - 6 p., [1! c. di tav. ripieg. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia pontificia de' Nuovi Lincei,
sessione 6 del 22 settembre 1853.

BUF 3867 BUFALINI P 491 opuscolo
Id.: 1048614 RAV1613808 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Comunicazione del prof. P. Volpicelli all'Accademia pontificia de' nuovi lincei nella sessione del 2 maggio 1858 sul terzo
volume del trattato di elettricità teorica ed applicata del Prof. A. De La Rive. - [S.l. : s.n., 1858?]. - 10 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti
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dell'Accademia de' Nuovi Lincei. sessione 6. del 2 maggio 1858.

BUF 3868 BUFALINI P 492 opuscolo
Id.: 1048629 UBO2358021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Bel Poggio : villa del principe Felice Baciocchi / [sonetto di Vincenzo Valorani ; interpretatio latina Caesaris Montaltii]. - Bologna
: tipi della Volpe al Sassi, 1838. - [5] c. ; 30 cm.

BUF 649 BUFALINI P 493
Id.: 272153 NAP0141598 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Brevi cenni sui principali istituti e comitati geologici e sul r. comitato geologico d'Italia : per servire di introduzione al 1. volume
delle memorie / di Igino Cocchi, 1871. - Firenze : Tip. di G. Barbera, 1871. - 33 p. ; 35 cm.

BUF 1357 BUFALINI P 496
Id.: 214493 RAV0338688 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processi verbali del congresso medico tenuto in Genova nei giorni 19, 20, 21 aprile. - Genova : coi tipi del R. I. de' sordo-muti,
1856. - 20 p. ; 38 cm.

BUF 1358 BUFALINI P 497
Id.: 210789 RAV0333871 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Lodovico Bertozzi)
*Tre dissertazioni lette all'imp. e reale Accademia economico-agraria dei georgofili di Firenze / dal march. Carlo Torrigiani. -
Firenze : coi tipi di Gregorio Chiari e figli, 1841. - 46 p., 5 c. di tav. : ill. ; 37 cm.

BUF 3869 BUFALINI P 498 opuscolo
Id.: 1048632 UBO1655759 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Illustrazioni su tre distinti manoscritti del celebre Galvani : memoria del prof. commend. Silvestro Gherardi preceduta da un suo
ragguaglio sopra altri autografi galvaniani pur novellamente trovati. - Bologna : Tip. Gamberini e Parmeggiani, 1868. - 25 p. ; 30
cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna, S. 2., tom. VIII.

BUF 3870 BUFALINI P 499 opuscolo
Id.: 1048637 RAV1613834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur les mesures quarantenaires applicables aux provinces choleriques : septembre 1866. - Costantinople : Imprimerie
Centrale, 1866. - 45 p. ; 31 cm. ((In testa al front.: Conference sanitaire internationale.

BUF 3871 BUFALINI P 501 opuscolo
Id.: 1048644 RAV1613842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto dei casi più rimarchevoli avvenuti in due trimestri di clinica chirurgica fatta dall'illustriss. sig. professore Lodovico
Biagi / descritti da Gustavo calosi. - Firenze : Stamperia Granducale, 1841. - 75 p. ; 30 cm. ((In cop.: fascicolo 2.

BUF 3872 BUFALINI P 502 opuscolo
Id.: 1048652 RAV1613851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *Divina Commedia di Dante Allighieri dipinto del sig. Carlo Vogel di Vogelstein / discorso di Giambattista Giuliani. - Roma :
Tipografia Salviucci, 1844. - 27 p., [1] c. di tav. : ill. ; 32 cm. ((Con la spiegazione del quadro. - Estr. da: Arcadico, vol. 99.

BUF 3892 BUFALINI P 503 opuscolo
Id.: 1049163 RAV1614516 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Idrorrea dell'utero gravido e sua eventuale derivazione dalla cavità della caduca tanto in principio che in fine della gravidanza /
memoria di Giambattista Fabbri. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1871. - P. 319-349 ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, serie 3, tomo 1.

BUF 3895 BUFALINI P 504 opuscolo
Id.: 1049170 RAV1614523 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Neuralgia intercostale seguita da bulimia e storia di un sudor nero / memoria di Ferdinando Verardini. - Bologna : Tipi a San
Tommaso D'Aquino, 1858. - 24 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 8.
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BUF 3900 BUFALINI P 505 opuscolo
Id.: 1049178 RAV1614535 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur les mesures d'hygiène à prendre pour la préservation contre le Choléra asiatique ... / par Monlau. - [S.l. : s.n.,
1866?]. - 46 p. ; 31 cm. ((In testa al front.: Conférence sanitaire internationale, annexe au procès verbal de la 2. séance.

BUF 3901 BUFALINI P 506 opuscolo
Id.: 1049183 RAV1614540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapport sur les mesures a prendre en Orient pour prevenir de nouvelles invasions du cholera en Europe ... / A. Fauvel. -
Constantinople : Imprimerie du Levant Herald, 1866. - 76 p. ; 31 cm. ((In testa al front.: Conference sanitaire internationale,
annexe au proces-verbal N. 29.

BUF 3902 BUFALINI P 507 opuscolo
Id.: 1049193 UBO2905639 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sulla chiusura definitiva del bilancio dell'esercizio 1870 e processo verbale dell'assemblea / Societa anonima italiana
per la regia cointeressata dei tabacchi. - Firenze : Tip. della Gazzetta d'Italia, 1871. - 18 p. ; 32 cm. ((In testa al front.:
Assemblea generale straordinaria del 29 novembre 1871.

BUF 3903 BUFALINI P 508 opuscolo
Id.: 1049204 LO10469396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione letta al Consiglio Provinciale nella adunanza del 30 aprile 1867 intorno alla reintegrazione della Provincia di Mantova
dal deputato provinciale avvocato Luigi Sartoretti. - Mantova : Stab. tip. di L. Segna, 1867. - 16 p. ; 33 cm.

BUF 647 BUFALINI P 509
Id.: 327902 NAP0171835 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di un sepolcreto etrusco scoperto presso Bologna / Relazione del conte Giovanni Gozzadini. - Bologna : Societa Tipografica
Bolognese e Ditta Sassi, 1854. - 51 p., 8 c. di tav. ; 36 cm. ((Data in copertina: 1855

BUF 648 BUFALINI P 510
Id.: 259924 UBO0309677 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad altre settantuna tombe del sepolcreto etrusco scoperto presso a Bologna e per far seguito alla descrizione gia
pubblicata / cenni del conte Giovanni Gozzadini. - Bologna : Tipografia all'Ancora, 1856. - 15 p., 1 c. di tav. ; 34 cm

BUF 4770 BUFALINI P 512
Id.: 1058372 RAV1626523 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto del consiglio dei ministri e bilancio di previsione della finanza toscana per l'anno 1850 : decreti reali che lo
sanzionano, memoria illustrativa e disposizioni per la esecuzione del Ministero delle Finanze. - Firenze : nella Stamperia
Granducale, 1850. - LIX ; 34 cm.

BUF 4769 BUFALINI P 513
Id.: 1058334 RAV1626473 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto del consiglio dei ministri e bilancio di previsione della finanza toscana per l'anno 1851 : decreto reale che lo
sanziona, memoria illustrativa e disposizioni per la esecuzione del ministero delle finanze. - Firenze : nella Stamperia
Granducale, 1850. - LXXXIX ; 34 cm.

BUF 4765 BUFALINI P 514
Id.: 1058326 RAV1626463 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto del consiglio dei ministri e bilancio di previsione della finanza toscana per l'anno 1852 : decreto reale che lo
sanziona, memoria illustrativa e disposizioni per la esecuzione del ministero delle finanze. - Firenze : nella Stamperia
Granducale, 1852. - LIV, 34 cm.

BUF 1335 BUFALINI P 516
Id.: 213887 RAV0337855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Per la solenne terza riunione degli scienziati italiani in Firenze nel settembre 1841 sotto gli immediati auspici di sua altezza
imperiale e reale Leopoldo 2. granduca di Toscana / [Bernardo Bellini]. - Firenze : per cura dell'autore : coi tipi V. Battelli e
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compagni, 1841. - [3] p. ; 35 cm.

BUF 3905 BUFALINI P 517 opuscolo
Id.: 1049211 RAV1614574 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Brevi considerazioni sui vantaggi del metodo d'integrazione per serie infinite anche nei casi di nota integrazione finita e sopra
qualche altro argomento : memoria letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nella seduta del 20 dicembre 1849 /
Silvestro Gherardi. - [S.l. : s.n., 1849?]. - 22 p. ; 32 cm.

BUF 4070 BUFALINI P 518 opuscolo
Id.: 1330235 SBLE000542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria o dissertazione sopra la nuova china china del regno di S. Fe' nell'America meridionale cioe' alcune riflessioni sopra
la medesima fatte dal dottore don Felice Asti ... - Seconda edizione dall'autore corretta, ed arricchita di addizioni con due lettere
di Vicenzo Dandolo chimico veneto all'autore suddetto con le risposte del medesimo. - In Venezia : presso Modesto Fenzo,
1791. - 91, [5] p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ; 4º. ((Segn.: a-f8. - C. f8 bianca. - C. f7r contiene: Errata corrige. - Var. B:
privo di Errata: 91, [1] p.; segn.: a-e8 f6.

BUF 1321 BUFALINI P 519
Id.: 213742 RAV0337681 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
*Campi e Giorgi contro Mami Nn. e Giorgi ne' Mazzoni : confutazione della sentenza appellata / Corte Regia di Firenze. -
Firenze : Tipografia di L. Niccolai, 1862. - 186 p. ; 30 cm.

BUF 3908 BUFALINI P 520 opuscolo
Id.: 1049214 PUV0871391 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sommaria sull'andamento del servizio delle sussistenze militari presso l'esercito mobilizzato durante la campagna di
guerra 1866 / [E. Bertole-Viale!. - Firenze : Tip. Fodratti, [1866?!. - 61 p. ; 31 cm. ((Nome dell'A. a p. [4].

BUF 3909 BUFALINI P 521 opuscolo
Id.: 1049218 RAV1614584 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcune nuove indagini sulla corrente voltiana / memoria di Silvestro Gherardi. - Bologna : Tipografia dell'Istituto delle
Scienze, 1850. - 48 p. ; 31 cm. ((Sul front.: Memorie dell'Accademia delle Scienze di Bologna, Vol. 1.

BUF 3910 BUFALINI P 522 opuscolo
Id.: 1049224 RAV1614590 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dimostrazione anatomica intorno alla maggiore perfezione della mano dell'uomo confrontata con quella delle scimie / memoria
di Paolo Gaddi. - Modena : Tipografia dell'erede Soliani, 1866. - 14 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie della
R. Accademia di Scienze, Lettere ed Arti, Tomo 7.

BUF 3911 BUFALINI P 523 opuscolo
Id.: 1049230 RAV1614599 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sopra la Pieve di San Stefano inondata dal Tevere ai 16 di febbraio 1855 ... - Firenze : Tipografia Barbera, 1856. -
XXX, 52 p., [2] c. di tav. : ill. ; 31 cm.

BUF 3912 BUFALINI P 524 opuscolo
Id.: 1049238 RAV1614612 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De materia quadam ad mathematicae facultatis in veteri archigymnasio bononiensi ... / a Silvestro Gherardio. - Bononiae : Ex
Typographaeo Emygdii ab Ulmo, 1847. - 26 p. ; 31 cm.

BUF 3913 BUFALINI P 525 opuscolo
Id.: 1049243 SBL0063007 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Primo decennio di osservazioni meteorologiche fatte nella specola di Bologna / ridotte esposte ed applicate da Alessandro
Palagi .... - Bologna : tipi Gov. alla Volpe, 1850. - 28 p., [15] c. di tav. ; 32 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1627138 UBO1144732 *Saggio di meteorologia.

BUF 3914 BUFALINI P 526 opuscolo
Id.: 1049244 IEI0174752 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 546



1 v. (in cop. dedica ms. di Paolo Villoresi)
*Relazione della causa che si agita davanti al magistrato civile e consolare di Livorno relativamente ad acido borico
maremmano venduto dai signori ... e Sommario di perizie chimiche presentato dai signori Lloyd e C. per sostenere il proprio
assunto / \del dottor Franc. Dom. Guerrazzi!. - Livorno : Bertani, Antonelli e C., 1836. - 35, 10 p. ; 32 cm. ((Nome dell'A. nella
pagina seguente il front.

BUF 3915 BUFALINI P 527 opuscolo
Id.: 1049246 TO01341518 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riscontro del dott. Ambrogio Fusinieri al quarto scritto del prof. Carlo Conti, co'l titolo Intorno ad una controversia, ec. :
appendice 3. ai bim. 4. e 5. 1845 degli Annali delle scienze del Regno Lombardo-veneto. - Padova : A. Sicca e figlio, 1847. - 33
p. ; 27 cm.

BUF 3916 BUFALINI P 528 opuscolo
Id.: 1049248 MOD0428183 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fondamenti di filosofia nella fisica : memoria / del dottore Ambrogio Fusinieri. - °Vicenza! : G. Tramontini, °1846?! (Paroni). - 11
p. ; 29 cm.

BUF 3917 BUFALINI P 529 opuscolo
Id.: 1036086 RAV1597742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms.)
*Progetto di statuto pel collegio medico fiorentino presentato alla sua seduta generale del dì 10 novembre 1848 da portarsi alla
cognizione del medesimo per la relativa discussione e deliberazione. - Firenze : per la Società Tipografica, 1849. - 68 p. ; 30
cm.

BUF 3918 BUFALINI P 530 opuscolo
Id.: 1049255 ANA0021016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia note ms.)
*Leggi statutarie e regolamenti disciplinari pel nuov'ospizio per la cura fisico-morale de' mentecatti eretto in Ancona dall'Ordine
e sotto la invocazione di S. Giovanni di Dio [...! / Ospizio di S. Giovanni di Dio. - Roma : Tip. dell'Ospizio apostolico presso
Pietro Aurelj, 1840. - 91 p., [5! c. topogr. ripieg., [1! ritr. : ill. ; 31 cm

BUF 3919 BUFALINI P 531 opuscolo
Id.: 1049260 RAV1614642 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto sul rendimento di conti della Comunità di Firenze per l'annata a tutto il 31 dicembre 1847 cui è unito il prospetto dei
debiti e crediti della stessa comunità e il suo stato di previsione per l'anno 1848. - Firenze : Coi Tipi della Galileiana, 1848. - 69
p. ; 31 cm.

BUF 3920 BUFALINI P 532 opuscolo
Id.: 1049265 TO01392312 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms.)
*Sulla amministrazione igienica e politico-sanitaria non chè sul servizio di assistenza medico-chirurgico-ostetrica per l'annno
1867 : *rapporto speciale al sindaco senatore Marchese L. Ginori ed alla giunta comunale / Municipio di Firenze, Commissione
di Sanità. - Firenze : Tipografia del giglio, 1868. - 1 v. ; tab. ripieg. ; 31 cm.

BUF 3921 BUFALINI P 533 opuscolo
Id.: 1049268 LO11102913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Di una iscrizione in onore di Geta Cesare scoperta in Ancona : [...! lettera / del cav. prof. Francesco Rocchi. - [S.l. : s.n., 18..?!.
- P. 84-94 ; 32 cm.

BUF 3922 BUFALINI P 534 opuscolo
Id.: 13945 RAV0031788 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della scoperta delle ossa di Dante : relazione con documenti / per cura del Municipio di Ravenna. - Ravenna : Stab. tip. di G.
Angeletti, 1870. - VII, 30, LXXII p., [4] c. di tav. : facs. ; 31 cm.

BUF 3923 BUFALINI P 535 opuscolo
Id.: 1049272 PUV1036967 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Studi organografici sui fiori e sui frutti delle conifere / di Filippo Parlatore. - Firenze : M. Cellini e C., 1864. - 29 p., III c. di tav.
ripieg. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Annali del R. Museo di storia naturale di Firenze, a. 1864. - Tav. incise da Vincenzo Stanghi.
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BUF 1336 BUFALINI P 536
Id.: 213888 RAV0337856 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria del professor Geminiano Grimelli sul galvanismo. - Bologna : tipografia dell'Istituto delle scienze, 1849. - 193 p. ; 32
cm.

BUF 3924 BUFALINI P 537 opuscolo
Id.: 1049276 RAV1614662 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una lussazione ovalare completa ridotta con un metodo nuovo e di alcune quistioni che risguardano altre lussazioni
traumatiche del capo del femore / memoria di Giambattista Fabbri. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1865. - 32 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 30 cm.

BUF 3925 BUFALINI P 538 opuscolo
Id.: 1049287 UBO1784360 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'Accademia della Crusca)
*Costituzioni della Accademia della Crusca approvate con decreto del governo toscano del dì 9 agosto 1859. - Firenze :
Tipografia Tofani, 1859. - 27 p. ; 30 cm.

BUF 1356 BUFALINI P 539
Id.: 319883 NAP0105256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*De systemate vasorum Psammosauri grisei / auctore Alphonso Corti. - Vindobonae : typis Congregationis Mechitharisticae,
1847. - 65 p., [6] c. di tav. ; 30 cm.

BUF 3926 BUFALINI P 540 opuscolo
Id.: 1049291 LO11034482 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*uomo ed i codici di giustizia punitiva progettati per il regno d'Italia : memoria letta nell'adunanza del 9 giugno 1870 delo R.
istituto di scienze e lettere ... / Giuseppe Luigi Gianelli. - Milano : G. Bernardoni, 1870. - 25 p. ; 33 cm. ((Estr. da: Memorie del R.
Istituto Lombardo di Scienze e Lettere, Vol. 12, 3 della serie 3.

BUF 3927 BUFALINI P 541 opuscolo
Id.: 1049308 RAV1614704 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Repliche finali del dott. Giuseppe Francini nella causa contro il Sig. Conte Girolamo Spannocchi avanti il Tribunale di Prima
Istanza di Siena / [Carlo Bernabei]. - Siena : Tipografia dell'Ancora, 1841. - 18 p. ; 30 cm. ((Nome dell'A. a p. 18.

BUF 694 BUFALINI P 542 1873
Id.: 211346 RAV0334640 Tipo circolazione: INTERNA

1873 (In testa al front. dedica a Maurizio Bufalini)
*Rendimento di conti dell'anno ... / R. Arcispedale di S. Maria Nuova e Stabilimenti Riuniti di Firenze. - Firenze : Tipografia Pier
Capponi. - 33 cm. ((Periodicita non determinata. - Descr. basata su: 1873.

BUF 1320 BUFALINI P 543
Id.: 265692 NAP0105804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Serie B, Osteologia / Giovanni Zoja. - Pavia : Stab. tip. succ. Bizzoni, 1873. - 171 p. ; 30 cm. ((Contiene: errata corrige.
FA PARTE DI
Libro moderno 265699 NAP0105808 Il *Gabinetto di anatomia normale della r. Universita di Pavia / descritto dal
direttore e professore Giovanni Zoja. - Pavia : stab. tip. succ. Bizzoni. - v. ; 30 cm.

BUF 3930 BUFALINI P 544 opuscolo
Id.: 1049528 NAP0032036 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle bonificazioni delle paludi esistenti nelle provincie di terra ferma dell'ex Regno di Napoli : *relazione a S. E. il ministro di
agricoltura, industria e commercio (F. De Blasiis) / [Raffaele Pareto]. - Milano : Tip. e lit. degli Ingegneri, 1867. - 69 p. ; 30 cm.
((Il nome dell'autore si ricava da p. 69.

BUF 3935 BUFALINI P 545 opuscolo
Id.: 1049530 RAV1615041 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una iscrizione latina nel cippo sepolcrale che oggidì vedesi collocato nel Palazzo Capponi : letta nella Accademia
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Colombaria il 24 di settembre 1854 / P. Capei. - Pisa : Nistri, [1854?]. - 6 p. ; 29 cm. ((Estr. da: Annali della Università Toscana,
Vol. 3.

BUF 3936 BUFALINI P 546 opuscolo
Id.: 1049531 NAP0106810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Monografia sulla storia genetica e sulla anatomia della Spiroptera Obtusa Rud. / del dottor Pietro Marchi. - Torino : stamperia
Reale, 1867. - 34 p., 2 c. di tav. ; 29 cm. ((Estr. da: Memorie della Reale Accademia di Scienze di Torino, Serie 2., t. 25.

BUF 3937 BUFALINI P 547 opuscolo
Id.: 1049533 MIL0672083 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
I *generi delle ciperoidee europee : memoria scritta da T. Caruel in occasione del concorso per la cattedra di botanica e la
direzione dell'orto botanico nella R. Università di Napoli. - Firenze : [s.n.], 1866 ([Firenze] : Tip. Galileiana di Cellini e C.). - 31 p.
; 29 cm.

BUF 3938 BUFALINI P 548 opuscolo
Id.: 1049534 LO10474726 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul bonificamento delle paludi / memoria del prof. comm. Maurizio Brighenti. - Bologna : Tip. Gamberini e Parmeggiani, 1863. -
18 p. ; 29 cm. ((Estr. dal vol. 2. ser. 2. delle Memorie dell'Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 3940 BUFALINI P 549 opuscolo
Id.: 1049535 LO10460261 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla polarità elettrostatica : quinta comunicazione con appendice istorico-critica / P. Volpicelli. - Roma : Tip. delle Belle arti,
1862. - 24 p. ; 29 cm. ((Estr. dagli Atti dell'Accademia pontificia de' Nuovi Lincei, a. 15., sessione 1. del 1 dicembre 1861.

BUF 3941 BUFALINI P 550 opuscolo
Id.: 1049545 NAP0163120 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Memoria sul magnetismo dissimulato e sopra alcuni fenomeni da esso derivanti / [di] Stefano Marianini. - Modena : dai tipi della
R. D. Camera, 1844. - 20 p. ; 30 cm. ((Già pubbl. in: Memorie della Società italiana delle scienze residente in Modena, parte
matematica, t. 23.

BUF 3942 BUFALINI P 551 opuscolo
Id.: 1038932 PIS0002984 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Regolamento generale per le annuali riunioni italiane dei cultori delle scienze naturali. - Pisa : presso i fratelli Nistri, 1839. - 7 p.
; 29 cm.

BUF 3943 BUFALINI P 552 opuscolo
Id.: 1049549 RAV1615064 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la pathologie et de la therapeutique di diabete, et de l'action de l'electricite sur quelqu'un de ses symptomes / par Mariano
Semmola. - Paris : Mallet-Bachelier, [1861?]. - 4 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Academie des sciences, comptes-rendus de la seance
du 2 septembre 1861.

BUF 3944 BUFALINI P 555 opuscolo
Id.: 1049560 RMS0089096 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Commentario istorico-critico-filologico sopra quattro lettere greche dell'imperatore Federico 2. /letto alla R. Accademia di
Archeologia, Letteratura e Belle Arti da Tommaso Semmola. - Napoli : Stamperia della Regia Universita, 1869. - 85 p. ; 29 cm.

BUF 3945 BUFALINI P 556 opuscolo
Id.: 1049564 PUV0856234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle due memorie sul magnetismo delle rocce del cav. Macedonio Melloni : estratto del prof. Paolo Volpicelli letto il 22
gennaro 1854 nell'Accademia pontificia de' nuovi Lincei. - Roma : Tip. delle belle arti, 1854. - 22 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti
dell'accademia pontificia de' Nuovi Lincei, anno 5., sessione 6. del 15 agosto 1852.

BUF 3946 BUFALINI P 557 opuscolo
Id.: 1049569 MIL0513605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
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L'*intossicazione chinica e l'infezione malarica illustrata da molti casi clinici : contribuzione All'esistenza della febbre per la
chinina / per il dottor salvatore Tommaselli. - Catania : Tip. Galatola, 1874. - 45 p. ; 32 cm.

BUF 3950 BUFALINI P 558 opuscolo
Id.: 1049714 LO10554079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rendiconto del cav. ed avv. Michelangelo Troglia, direttore generale dell'amministrazione del debito pubblico alla Commissione
di vigilanza della medesima sulla gestione dell'annata 1859 e sulla situazione del debito al 1. gennaio 1860. - Torino : Stamperia
reale, 1860. - 35 p., [8! c. di tav. ripieg. ; 31 cm.

BUF 3952 BUFALINI P 559 opuscolo
Id.: 1049716 TO01190580 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sui criteri d'integrabilità delle funzioni differenziali / memoria del prof. Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle Belle arti, 1852. - 48
p. ; 31 cm. ((Già pubbl. in: Atti dell'Accademia pontificia de' nuovi Lincei, a. 4., sess. 9. (28 ott. 1851).

BUF 3954 BUFALINI P 560 opuscolo
Id.: 1049720 RAV1615278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della fava del calabar (physostigma venenosum) e dell'antagonismo in fatto di materia medica e di tossicologia : nuove
ricerche di chimica e di tossicologia / per M. Semmola. - Napoli : Stabilimento tipografico di Emilio Biraghi, 1865. - 16 p. ; 31
cm.

BUF 3955 BUFALINI P 561 opuscolo
Id.: 1049726 PUV0856401 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Soluzione algebrica della x2+y2=(a2+b2)k \x alla seconda più y alla seconda uguale ad a alla seconda più b alla seconda,
moltiplicato per k! essendo k un intero qualunque : memoria del prof. Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle belle arti, 1853. - 40 p.
; 32 cm. ((Estr. dagli Atti dell'Accademia pontificia dei Nuovi lincei, anno 5., sessione 3. del 13 aprile 1852.

BUF 3957 BUFALINI P 562 opuscolo
Id.: 1049732 LO10456596 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sugli spezzamenti diversi che può subire un dato numero tutti ad una stessa legge di partizione subordinati : nota / del prof. P.
Volpicelli. - Roma : Tip. delle belle arti, 1857. - 20 p. ; 30 c. ((Estr. dagli atti della pontificia accademia de' nuovi Lincei, a. 1857,
sessione 2., del 4 gennaio.

BUF 3958 BUFALINI P 563 opuscolo
Id.: 1049739 RAV1615303 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sur l'induction electrostatique : troisieme lettre de M. P. Volpicelli a M. Regnault. - [S.l. : s.n., 1856?]. - 7 p. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Institut imperial de France, Academie des sciences. - Estr. da: Comptes rendus des seances de l'Academie des
Sciences, tomo 43, 1856.

BUF 3960 BUFALINI P 564 opuscolo
Id.: 1049754 RAV1615321 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Sulle acque minerali e potabili della provincia di Siena / notizie e studi di Giovanni Campani. - Siena : Tip. Sordo-Muti, 1864. -
18 p., 1 c. di tav. ripieg. ; 30 cm. ((Estr. da: Annuario corografico amministrativo della Provincia di Siena.

BUF 3962 BUFALINI P 565 opuscolo
Id.: 1049770 PUV0852744 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rettificazione delle formule per assegnare il numero delle somme ognuna di due quadrati nelle quali un'intero puo spezzarsi :
nota / di Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle Belle arti, 1854. - 13 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali di scienze matematiche e fisiche,
1854.

BUF 3963 BUFALINI P 566 opuscolo
Id.: 205597 RAV0326632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Alcune ricerche relative alla teorica dei numeri : memoria / del professore Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle Belle arti, 1855. -
45 p. ; 31 cm. ((Estr. da: Atti dell'Accademia pontificia de' nuovi Lincei, a. 6., sessione 1. del 19 dic. 1852.

BUF 3965 BUFALINI P 567 opuscolo
Id.: 1034532 MIL0663048 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (3. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Secondo rapporto della commissione permanente con residenza a Milano incaricata dalla sezione di medicina del 6. congresso
scientifico italiano di continuare gli studi sulla pellagra : presentato e letto alla sezione di medicina dell'8. congresso scientifico
italiano, riunitosi in Genova nella sua adunanza 17 settembre 1846. - Milano : presso la Societá degli editori degli annali
universali delle scienze e dell'industria, 1846. - 20 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, ecc. ottobre 1846.

BUF 3967 BUFALINI P 568 opuscolo
Id.: 109663 RAV0191972 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Esame critico o dubbi sulla tesi "I mestrui derivano dalla ovoluzione" / discorso del prof. cav. Camillo Versari. - Bologna : tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1865. - 33 p. ; 30 cm

BUF 3969 BUFALINI P 569 opuscolo
Id.: 1049787 PUV0872377 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dimostrazione delle formule date dal celebre Gauss per determinare in quante somme ognuna di due quadrati puo spezzarsi
un intero e conseguenze che dalle formule stesse derivano : nota / di Paolo Volpicelli. - Roma : Tip. delle belle arti, 1851. - 23 p.
; 30 cm. ((Estr. da: Atti dell'accademia pontificia de' Nuovi Lincei, sesssione 1. del 17 dicembre 1850, anno 4.

BUF 3972 BUFALINI P 570 opuscolo
Id.: 1049806 RAV1615379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Progetto di legge per l'approvazione dei resoconti amministrativi degli anni 1858-1859-1860 delle antiche provincie, 1859
Toscana, Parma e Modena, 1860 Toscana e Umbria / Camera dei Deputati. - [S.l. : s.n., 1870?]. - 47 p. ; 28 cm. ((In testa al
front.: Sessione 1869-70, seconda della 10. Legislatura.

BUF 4759 BUFALINI P 571
Id.: 1058314 NAP0051188 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mutilo da pag. 130 a 158)
*Diario del settimo Congresso degli scienziati italiani in Napoli dal 20 di settembre a 5 di ottobre dell'anno 1845. - \S. l. : s. n.,
1845! (Napoli : G. Nobile). - 158 p. ; 28 cm.

BUF 4760 BUFALINI P 571
Id.: 1058317 PUV1014493 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Diario dell'ottavo congresso degli scienziati italiani convocati in Genova nel settembre 1846. - Genova : G. Ferrando, [1846?]. -
159 p. ; 27 cm. ((Volume in 14 fascicoli.

BUF 4757 BUFALINI P 571
Id.: 1058293 PUV1014442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mancano le pag. da 140 a 156)
*Diario della quarta riunione degli scienziati italiani convocati in Padova nel seconda metà del settembre 1842. - Padova :
Penada, [1842]. - 156 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 27 cm. ((17 fasc. in 1

BUF 4758 BUFALINI P 571
Id.: 1058307 PUV1014473 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo i fasc. 7, 8, 9, 11 e 12)
*Diario della sesta riunione degli scienziati italiani convocati in Milano nel settembre 1844. - [S.l. : s.n., 1844?]. - 1 v.
(paginazione varia) ; 27 cm. ((Volume in 15 fascicoli.

BUF 4756 BUFALINI P 571
Id.: 1058288 RAV1626419 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Diario della terza riunione degli scienziati italiani convocati in Firenze nella seconda metà del settembre 1841. - [S.l. : s.n.,
1841?]. - 15 fasc. in 1 ; 30 cm

BUF 1259 BUFALINI P 572
Id.: 213405 RAV0337255 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'arte ginnastica : libri sei / di Girolamo Mercuriali ; recati per la prima volta in italiana favella dal sacerdote Giovanni Rinaldi
da Forlì con note. - Faenza : dalla stamperia di Pietro Conti, 1856. - XX, 342 p., [1], XXVIII c. di tav. : ritr., ill. ; 30 cm.

BUF 3973 BUFALINI P 573 opuscolo
Id.: 1049817 SBL0061542 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla validità e sugli effetti giuridici del capitolato concordato fra il ministro di agricoltura, industria e commercio ed i signori
Bonfili e Dol pel prosciugamento del lago Trasimeno. - Siena : tip. A. Mucci, 1867. - 62p. ; 29cm .

BUF 3975 BUFALINI P 574 opuscolo
Id.: 1049821 RAV1615396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Al pontificio tribunale delle appellazioni sedente in Bologna per le signore Luigia e Teresa sorelle Cicognani attrici appellanti,
rappresentate dal Causidico Natale Tagliavini contro la signora Geltrude Bandeggiati ... - Bologna : Tipografia Sassi, 1853. - 13
p. ; 26 cm.

BUF 3976 BUFALINI P 575 opuscolo
Id.: 541080 RAV0908660 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms.)
*Lettera di Michelangelo Smania a Tullio Mestre sovra alcune parti del commento cattolico della Divina Commedia e manifesto
che promette un commento ristretto / opere di Luigi Bennassuti. - Verona : Tipografia Rossi, 1870. - 39 p. ; 25 cm.

BUF 1276 BUFALINI P 576
Id.: 308423 UFI0298654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica del segretario generale a Maurizio Bufalini)
*Saggi di naturali esperienze fatte nell'Accademia del Cimento. - 3. ed. fiorentina preceduta da notizie storiche dell'Accademia
stessa e seguitata da alcune aggiunte. - Firenze : dai torchi della Tipografia galileiana, 1841. - 133, 183, XC p., XXII c. di tav.
ripieg. : ill. ; 32 cm. ((Ed. pubblicata in occasione della 3. Riunione degli scienziati italiani. - Contiene: Notizie istoriche relative
all'Accademia del Cimento / Vincenzo Antinori; Aggiunte ai Saggi di naturali esperienze fatte nell'Accademia del Cimento / G.
Gazzeri.

BUF 1277 BUFALINI P 577 1
Id.: 213461 RAV0337326 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / da Attilio Zuccagni-Orlandini. - Firenze : Coi tipi della stamperia granducale, 1848. - XII, 569 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 344141 LIA0030600 *Ricerche statistiche sul Granducato di Toscana / raccolte e ordinate da A
ttilio Zuccagni-Orlandini capo della sezione di statistica presso il Ministero delle Finanze. - Firenze : Tip. Tofani. - v. ; 31 cm.

BUF 1278 BUFALINI P 577 3
Id.: 213462 RAV0337327 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / da Attilio Zuccagni-Orlandini. - Firenze : Tipografia Tofani, 1852. - 579 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 344141 LIA0030600 *Ricerche statistiche sul Granducato di Toscana / raccolte e ordinate da A
ttilio Zuccagni-Orlandini capo della sezione di statistica presso il Ministero delle Finanze. - Firenze : Tip. Tofani. - v. ; 31 cm.

BUF 1261 BUFALINI P 578 1
Id.: 213413 RAV0337269 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / auctore Jacobo Folchi. - Romae : ex typographia Contedini, 1840. - XII, 242 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213412 RAV0337267 *Exercitatio pathologica seu Multorum morborum historia per anatomen
illustrata / auctore Jacobo Folchi. - Romae : ex typographia Contedini, 1840-1843. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 1262 BUFALINI P 578 2
Id.: 213416 RAV0337274 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
2 / auctore Jacobo Folchi. - Romae : ex typographia Contedini, 1843. - VIII, 232 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213412 RAV0337267 *Exercitatio pathologica seu Multorum morborum historia per anatomen
illustrata / auctore Jacobo Folchi. - Romae : ex typographia Contedini, 1840-1843. - 2 v. ; 24 cm.

BUF 3979 BUFALINI P 579 opuscolo
Id.: 1049835 LO10568060 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Biografia di Michele Rosa / Bufalini Maurizio. - Forli : Antonio Hercolani, [1837!. - 27 p. ; 23 cm.(*Biografie e ritratti di uomini
illustri di tutto lo Stato Pontificio. Serie romagnuola ; 4)

BUF 3980 BUFALINI P 579 bis opuscolo
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Id.: 1049835 LO10568060 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Biografia di Michele Rosa / Bufalini Maurizio. - Forli : Antonio Hercolani, [1837!. - 27 p. ; 23 cm.(*Biografie e ritratti di uomini
illustri di tutto lo Stato Pontificio. Serie romagnuola ; 4)

BUF 3982 BUFALINI P 581 opuscolo
Id.: 1049850 UTO0869719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rappresentanza circa le condizioni finanziarie dello stato che la deputazione provinciale di Genova ha deliberato di rivolgere al
parlamento ed al governo in seduta delli 13 febbraio 1868. - Genova : regia tip. di Tommaso Ferrando, 1868. - 8 p. ; 23 cm

BUF 3983 BUFALINI P 582 opuscolo
Id.: 1049855 TO01496523 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul modo di assicurare la posizione morale ed economica del medico condotto / relazione del dott. Berruti Giuseppe ; seguita
da un breve riassunto sul congresso. - Torino : ¢s.n., 19..]. - 34 p. ; 24 cm.

BUF 3985 BUFALINI P 584 opuscolo 1870-71
Id.: 1049896 PUV0127679 Tipo circolazione: INTERNA

1870-71
*Ordine degli studi nella R. Universita di Pisa. - Pisa

BUF 3986 BUFALINI P 585 opuscolo
Id.: 1049903 RAV1615514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Febbri tifiche. - Firenze : Tip. Cenniniana, 1873. - 29 p. ; 23 cm. ((Prima del tit.: Clinica medica di Siena diretta dal Prof. Pietro
Burresi. - Estr. da: Lo Sperimentale, anno 25, 1873.

BUF 4754 BUFALINI P 586
Id.: 1058280 UMC0641818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atti della R. Accademia della Crusca : adunanza pubblica del 6 di settembre 1874. - Firenze : Cellini, 1874. - 110 p. ; 24 cm.

BUF 1260 BUFALINI P 588
Id.: 213409 RAV0337263 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aggiunte ed osservazioni critiche al dizionario classico di medicina e chirurgia / del dott. Ignazio Penolazzi. - Venezia : dalla tip.
di Giuseppe Antonelli, 1840. - 188 p. ; 24 cm.

BUF 3987 BUFALINI P 589 opuscolo
Id.: 1049923 TO01084971 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Dell'origine del calore ne' viventi / [Giovanni Semmola]. - [S.l. : s.n., 1841?]. - P. 288-310 ; 22 cm. ((Estr. da: Opere minori di
Giovanni Semmola, Napoli 1841.

BUF 3988 BUFALINI P 591 opuscolo
Id.: 1040622 RAV1603510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Cenni storico-critici intorno alla riforma dei manicomi effettuata sul finire del passato secolo postinnanzi alla traduzione italiana
dell'opera dell'Esquirol / D. C. Morelli. - Firenze : Mariano Cecchi, 1847. - 44 p. ; 23 cm.

BUF 4762 BUFALINI P 596
Id.: 1058322 LO10407996 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati al parlamento dal ministro degli affari esteri, presidente del consiglio dei ministri, il 12
dicembre 1865. - Firenze : Eredi Botta, [1865?]. - 608 p. ; 29 cm.

BUF 4801 BUFALINI P 597
Id.: 1330874 RMLE006284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Victoris Trincauelij ... *Consiliorum medicinalium libri 3. Epistolarum medicinalium libri 3. - Nunc primum editi. Duæ quæstiones,
altera De reactione iuxta doctrinam Arist. & Auer. Altera De vena secanda in pleuritide, & alijs internorum viscerum
inflammationibus. Alias impressae. Cum duplici indice ... - Venetiis : apud Camillum Borgominerium, 1586 (Venetiis : apud
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Camillum Borgominerios, 1585). - 3pt ( 20!, 117, 1!; 70; 32, 2! c.) ; 2. ((Marca n.c. (simile a V294) sul front. e in fine. - Cors.;
rom. - Segn.: a-b6 c8 (c8 bianca), A-O8 P6 (P6 bianca); A-H8 I6; A-C8 D10 (D10 bianca). - Iniziali e fregi xil. ornati.
CONTIENE ANCHE
1679396 RMLE006288 *Epistolarium medicinalium libri 3.
1679397 RMLE006286 *De reactione iuxta doctrinam Arist. & Auer
1679398 RMLE006287 *De vena secanda in pleuritide, & alijs internorum viscerum inflammationibus

BUF 4779 BUFALINI P 597
Id.: 1058394 LO10407692 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Documenti diplomatici presentati al Parlamento dal Ministro degli affari esteri il 21 dicembre 1866. - Firenze : Eredi Botta,
[1867?!. - 866 p. ; 29 cm.

BUF 5071 BUFALINI P 600
Id.: 1331243 MILE002487 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con i vv. 2 e 3)
1. - [12], 303, [1] p. ((Segn.: +6 A-2A6 2B8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331242 MILE002484 Aetii Amideni ... *Libri sexdecim nunc primum latinitate donati, in quibus
cuncta quae ad artem curandi pertinent sunt congesta: ex omnibus qui vsque ad eius tempora scripserant diligentissime
excerpta. ... Totum vero opus summa diligentia excusum, cum indice omnium quae adnotatione digna visa sunt copiosissimo, in
tres diuisum est tomos. Quorum primus, septem libros continet a Ioanne Baptista Montano medico Veronensi eleganter quidem,
Latinitate donatos. ... - [Venezia : Lucantonio Giunta!, 1534 (Venetijs : in officina Lucaeantonij Iuntae, 1534 mense martio). - 3 v.
; fol. ((Le note tipografiche della prima semiarea di desumono dalla marca. - Marca U 6 sui front. e in fine. - Cors. ; gr. ; rom. -
Fregi e iniziali xil. ornate e figurate.

BUF 5072 BUFALINI P 600
Id.: 1331244 MILE002488 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con i vv. 1 e 3)
2: *Tomus secundus habet Aetii Antiocheni medici de cognoscendis et curandis morbis sermones sex, iam primum in lucem
editos, interprete Iano Cornario Zuiccauien. medico. Quae in singulis sermonibus continentur in principio cuiusque habetur. De
ponderibus & mensuris, ex Paulo Aegineta, eodem interprete. - Venetiis : in officina Lucaeantonii Iuntae, 1534 (Venetijs : in
officina Lucaeantonij Iuntae, 1534 Mense Ianuario). - [8], 304 [i.e. 302], [2] p. ((Le p. 301 e 302 sono erroneamente numerate
303 e 304. - Segn.: +4 a-z6 A6 B8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331242 MILE002484 Aetii Amideni ... *Libri sexdecim nunc primum latinitate donati, in quibus
cuncta quae ad artem curandi pertinent sunt congesta: ex omnibus qui vsque ad eius tempora scripserant diligentissime
excerpta. ... Totum vero opus summa diligentia excusum, cum indice omnium quae adnotatione digna visa sunt copiosissimo, in
tres diuisum est tomos. Quorum primus, septem libros continet a Ioanne Baptista Montano medico Veronensi eleganter quidem,
Latinitate donatos. ... - [Venezia : Lucantonio Giunta!, 1534 (Venetijs : in officina Lucaeantonij Iuntae, 1534 mense martio). - 3 v.
; fol. ((Le note tipografiche della prima semiarea di desumono dalla marca. - Marca U 6 sui front. e in fine. - Cors. ; gr. ; rom. -
Fregi e iniziali xil. ornate e figurate.
HA PER ALTRO TITOLO
1679446 MILE002491 Aetii Antiocheni ... *De cognoscendis et curandis morbis sermones sex.

BUF 5073 BUFALINI P 600
Id.: 1331245 MILE002489 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 (legato con i vv. 1 e 2)
3: *Tomus tertius habet Aetii Amideni medici clarissimi de re medica libros tres Ioanne Baptista Montano medico Veronense
interprete. - Venetiis : in officina Lucaeantonii Iuntae, 1534 (Venetijs : in officina Lucaeantonij Iuntae : 1534 Mense iunio). - 155
[i.e. 157], [51] p. ((La p. 157 è numerata erroneamente 155. - Segn.: 2A-2M6 2N8 1-46.
FA PARTE DI
Libro antico 1331242 MILE002484 Aetii Amideni ... *Libri sexdecim nunc primum latinitate donati, in quibus
cuncta quae ad artem curandi pertinent sunt congesta: ex omnibus qui vsque ad eius tempora scripserant diligentissime
excerpta. ... Totum vero opus summa diligentia excusum, cum indice omnium quae adnotatione digna visa sunt copiosissimo, in
tres diuisum est tomos. Quorum primus, septem libros continet a Ioanne Baptista Montano medico Veronensi eleganter quidem,
Latinitate donatos. ... - [Venezia : Lucantonio Giunta!, 1534 (Venetijs : in officina Lucaeantonij Iuntae, 1534 mense martio). - 3 v.
; fol. ((Le note tipografiche della prima semiarea di desumono dalla marca. - Marca U 6 sui front. e in fine. - Cors. ; gr. ; rom. -
Fregi e iniziali xil. ornate e figurate.
HA PER ALTRO TITOLO
1679447 MILE002490 Aetii Amideni ... *De re medica.

BUF 4782 BUFALINI P 601 1870
Id.: 1058403 TO00182081 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conto generale dell'amministrazione delle finanze / Regno d'Italia. Ministero delle finanze. Direzione generale del tesoro. -
Firenze : Stamperia Reale. - v.; 37 cm. ((Periodicita irregolare. - Descrizione basata su: Vol. 1 (1862/67).

BUF 4781 BUFALINI P 602
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Id.: 1058397 PUV0978381 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atlante / per Quintino Sella. - [Torino : Lit. f.lli Doyen], [dopo il 1870]. - 12 c. di tav. ripieg. ; 28x46 cm. ((Sulle tavole: Torino, Lit.
f.lli Doyen
FA PARTE DI
Libro moderno 1058398 GEA0022805 *Sulle condizioni dell'industria mineraria nell'isola di Sardegna : relazione
alla commissione parlamentare d'inchiesta / per Quintino Sella. - [S.l. : s.n.], [dopo il 1870]. - v.

BUF 5483 BUFALINI R 012
Id.: 1337211 MILE035226 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1830. - XIX, [1], 230, [4] p. ; 12o. ((Segn.: 1-10¹² 11#
FA PARTE DI
Libro antico 1337210 MILE035223 *Della scienza della vita discorsi di Giuseppe De Filippi dottore in medicina e
chirurgia cav. della corona di ferro di terza classe ... - Milano : coi tipi di G.B. Bianchi e comp., 1830. - v. ; 12o.

BUF 4700 BUFALINI R 13
Id.: 1330762 MILE011818 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 224 p. ((Segn.: A-O8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330761 MILE011817 *Della restaurazione di ogni filosofia ne' secoli 16., 17., 18. Di Agatopisto
Cromaziano. Volume primo (-terzo). - In Venezia : nella stamperia di Pietro q.m. Gio. Batta Pasquali, 1792. - 3 v. ; 8º. ((I numeri
del tit. sono espressi in cifre romane.

BUF 1969 BUFALINI R 14 1
Id.: 216950 RAV0341958 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / del piacentino Gaetano Antinori l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari, 1861. - 57 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214496 RAV0338692 5: *Quinto concetto : *Patogenia / del piacentino Gaetano Antinori
l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 214495 RAV0338690 *Grande medicina italica, o iatromatematica / del piacentino Gaetano
Antinori l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.

BUF 1970 BUFALINI R 14 2
Id.: 216951 RAV0341959 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
2 / del piacentino Gaetano Antinori l'epilatomeno. - Piacenza : tipografia Favari e Breda, 1866. - 58 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214496 RAV0338692 5: *Quinto concetto : *Patogenia / del piacentino Gaetano Antinori
l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 214495 RAV0338690 *Grande medicina italica, o iatromatematica / del piacentino Gaetano
Antinori l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.

BUF 1971 BUFALINI R 14 3
Id.: 216952 RAV0341960 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
3 / del piacentino Gaetano Antinori. - Piacenza : tipografia Favari e Breda, 1869. - 53 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214496 RAV0338692 5: *Quinto concetto : *Patogenia / del piacentino Gaetano Antinori
l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.
Libro moderno 214495 RAV0338690 *Grande medicina italica, o iatromatematica / del piacentino Gaetano
Antinori l'epilatomeno. - Piacenza : dalla tipografia di Francesco Solari. - v. ; 21 cm.

BUF 5226 BUFALINI R 16 1
Id.: 1331509 TSAE004220 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXVIII, 236, [28] p., [5] c. di tav. : ill. color. ((Segn.: pigreco10 chi1 [ast.]4(-[ast.]4) 1-11/12. - Ritr. calcogr. dell'A. sottoscritto
da L. Rados e c. di tav. sottoscritte da Duchè de Vancy dis. e da Dall'Acqua inc. (*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti
nelle varie parti del mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua
italiana ; 1)
FA PARTE DI
Libro antico 1331510 TSAE004219 *Viaggio di La Pérouse intorno al mondo tradotto dal cav. Angelo Petracchi,
con note del medesimo e con tavole in rame colorate. Tomo 1. [-4.]. - Milano : dalla tipografia Sonzogno e Comp., 1815. - 4 v. :
ill. color. ; 12o. ((Cors. ; rom.
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BUF 5205 BUFALINI R 18 3
Id.: 1331475 MILE012950 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 278, [2! p., IV c. di tav. : ill. color. ((Segn. : 1-11/¹² 12/#(*Raccolta de' viaggi più interessanti eseguiti nelle varie parti del
mondo tanto per terra quanto per mare dopo quelli del celebre Cook, e non pubblicati fin ora in lingua italiana ; 3)
FA PARTE DI
Libro antico 1330947 MILE012944 *Viaggio al Surinam e nell'interno della Guiana, ossia Relazione di cinque
anni di corse e di osservazioni fatte in questo interessante e poco conosciuto paese dal capitano Stedman. Versione dal
francese del cav. Borghi corredata del ritratto dell'autore, di una carta geografica, di rami colorati, ed accresciuta di note e di un
supplemento del traduttore sulle altre parti della Guiana, nè visitate, nè descritte dal sig. Stedman. - Milano : dalla tipografia di
Giambattista Sonzogno, 1818. - 4 v. ; 12o.

BUF 1248 BUFALINI R 26 1
Id.: 207245 RAV0328861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / dal dottor Giovanni Copello. - Lima : coi tipi dell'Eraldo, 1854. - VIII, 308 p., [1] c. di tav. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207151 RAV0328734 *Nuova zoonomia ovvero dottrina dei rapporti organici / del dottor Giovanni
Copello. - Lima : coi tipi dell'Eraldo, 1854. - v. ; 21 cm.

BUF 1249 BUFALINI R 26 2
Id.: 213382 RAV0337216 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Parte patologica, ovvero Filosofia della vita morbosa / Giovanni Copello. - Lima : coi tipi di Aurelio Alfaro y Ca., 1861. - 526
p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 207151 RAV0328734 *Nuova zoonomia ovvero dottrina dei rapporti organici / del dottor Giovanni
Copello. - Lima : coi tipi dell'Eraldo, 1854. - v. ; 21 cm.

BUF 1307 BUFALINI R 28 1
Id.: 213603 RAV0337490 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / proponit A.B.M. Schina. - [S.l.] : ex typographaeo Iosephi Fodratti, 1843. - 180 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213601 RAV0337488 *Specimen pathologiae generalis et nosologiae aetiologiae,
symptomatologiae, semeioticae, et therapeuticae notiones generales: quas a praestantiioribus auctoribusnexcerptas, et ad
unitatem doctrinae perductas suis auditoribus / proponit A.B.M. Schina. - Ed. altera. - [S.l.] : ex typographaeo Iosephi Fodratti,
1843. - 2 v. (522 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 1308 BUFALINI R 28 2
Id.: 213604 RAV0337491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / Schina. - P.181-522 ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213601 RAV0337488 *Specimen pathologiae generalis et nosologiae aetiologiae,
symptomatologiae, semeioticae, et therapeuticae notiones generales: quas a praestantiioribus auctoribusnexcerptas, et ad
unitatem doctrinae perductas suis auditoribus / proponit A.B.M. Schina. - Ed. altera. - [S.l.] : ex typographaeo Iosephi Fodratti,
1843. - 2 v. (522 p. compless.) ; 22 cm.

BUF 5215 BUFALINI R 35
Id.: 1331493 RMLE037310 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prospetto di scienza della vita fisica dell'uomo in cui si disamina la certezza, e preciso bisogno della medicina lavoro ordito dal
medico Francesco De Nuntiis ... - Aquila : nella tipografia Rietelliana, 1816. - XXXII, 213, [1] p. ; 8º. ((Segn.: [ast]-2[ast]8 a-m8
n12(-n12).

BUF 4727 BUFALINI R 36 1831-1832
Id.: 1057722 RAV1625720 Tipo circolazione: INTERNA

1831-1832
L'*Osservatore medico maceratese, ossia giornale di medicina chirurgia, di statistica, e topografia medico-chirurgica italiana /
compilato ed esteso da Francesco Nobili. - A. 1, n. 1-2 (ott.-nov. 1831)- . - Macerata : presso Benedetto di Antonio Cortesi,
1831- . - 20 cm.

BUF 5203 BUFALINI R 37
Id.: 1331473 RAVE050698 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
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3. ed ultimo. - 1830. - [4], 284 p., [4] c. di tav. : ill. ((Segn.: pigreco2 [1]-17(8) 18(6).
FA PARTE DI
Libro antico 1331472 LIAE028014 *Opuscoli scientifici del dott. Francesco Tantini professore onorario nell'i. e r.
Universita di Pisa. Volume 1. [-3. ed ultimo]. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1822-1830. - 3 v. ; 8o.

BUF 1331 BUFALINI R 39 1
Id.: 213873 RAV0337841 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Nosologia / pel dottor A. De Martini. - Napoli : stamperia della Regia universita, 1862. - 86 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213869 RAV0337837 *Guida al corso di patologia razionale nella regia universita di Napoli / pel
dottor A. De Martini : Napoli : stamperia della Regia universita, 1862. - v. ; 19 cm.

BUF 1332 BUFALINI R 39 2
Id.: 213874 RAV0337842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. incompleto)
2: *Fisiologia patologica / pel dottor A. De Martini. - Napoli : stemperia della Regia universita, 1862. - P.1-204 ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213869 RAV0337837 *Guida al corso di patologia razionale nella regia universita di Napoli / pel
dottor A. De Martini : Napoli : stamperia della Regia universita, 1862. - v. ; 19 cm.

BUF 1257 BUFALINI R 40 2
Id.: 213404 RAV0337253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : presso Gaspero Ricci da S. Trinita, 1837. - 570 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213403 RAV0337250 *Guida di Firenze e d'altre citta principali della Toscana. - Ultima ed.
aumentata e corretta. - Firenze : presso Gaspero Ricci da S. Trinita. - v. ; 18 cm.

BUF 1256 BUFALINI R 41 1
Id.: 213398 RAV0337241 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1839. - 240 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213387 RAV0337221 *Anatomie comparee du systeme nerveux consideree dans ses rapports
avec l'intelligence : comprenant la description de l'encephale et de la moelle rachidienne ... / par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez
J.B. Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 1253 BUFALINI R 41 2.1
Id.: 213389 RAV0337223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez J.B. Bailliere, 1839. - XIII, P.241-592 ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213387 RAV0337221 *Anatomie comparee du systeme nerveux consideree dans ses rapports
avec l'intelligence : comprenant la description de l'encephale et de la moelle rachidienne ... / par Fr. Leuret. - Paris [etc.] : chez
J.B. Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 1328 BUFALINI R 42 1
Id.: 294443 LIA0235444 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Anno primo 1837 / Stefano Marianini. - Modena : R. Tipografia Camerale, 1838. - 144 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 305970 NAP0181390 *Memorie di fisica sperimentale : scritte dopo il 1836 dal dottore Stefano
Marianini. - Modena : R. Tipografia Camerale. - v. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1471431 LIA0235445 *Anno primo milleottocentotrentasette.

BUF 1329 BUFALINI R 42 2
Id.: 305975 NAP0181394 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Anno secondo 1838 / Stefano Marianini. - Modena : R. Tipografia Camerale, 1838. - 160 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 305970 NAP0181390 *Memorie di fisica sperimentale : scritte dopo il 1836 dal dottore Stefano
Marianini. - Modena : R. Tipografia Camerale. - v. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1483912 NAP0181416 *Anno secondo milleottocentotrentotto. -
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BUF 1330 BUFALINI R 42 3
Id.: 213866 RAV0337833 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Anno terzo 1839 / Stefano Marianini. - Modena : R. tipografia Camerale, 1839. - 160 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 305970 NAP0181390 *Memorie di fisica sperimentale : scritte dopo il 1836 dal dottore Stefano
Marianini. - Modena : R. Tipografia Camerale. - v. ; 24 cm.

BUF 1339 BUFALINI R 43 1841
Id.: 343909 TO00195536 Tipo circolazione: INTERNA

A 4(1841) Possedute le prime 7 dispense del v.1
Il *solerte : foglio settimanale di scienze, lettere, arti, teatri e mode. - A. 1, n. 1 (4 lug. 1838)- . - [S.l. : s.n.], 1838- (Bologna : tip.
Bortolotti). - v. ; 29 cm. ((Il comp. del tit. varia: Giornale letterario dell'Emilia e bibliografia dello Stato Pontificio. - Cambia anche
l'editore: Co' tipi delle Muse.

BUF 5359 BUFALINI R 44 1
Id.: 1334455 TO0E011969 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli
1. - [2!, XXIV, 486 p. ((Segn.: pigreco8 [ast]4 1-28(8) 29(4) 30-31(8). - Distribuito nel 1824 in 4 fascicoli preceduti da altro front.,
con il titolo della collana, datato 1823.
FA PARTE DI
Libro antico 1334451 TO0E011967 *Trattato completo di anatomia fisiologia e patologia del cuore del dottore A.
B. M. Schina ... - Torino : nella stamperia reale, 1824-25. - 4 v. ; 8º. ((Pubblicazione a fascicoli, distribuita negli anni 1824-1826.

BUF 5360 BUFALINI R 44 2
Id.: 1334453 TO0E013234 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli
2. - 490, [2! p. ((Segn.: [1]-30(8) 31(4) chi2. - Fasc. 9 segnato 6, fasc. 20 segnato 19, fasc. 31 segnato 13. - Distribuito nel 1824
in 4 fascicoli preceduti da altro frontespizio con il titolo della collana.
FA PARTE DI
Libro antico 1334451 TO0E011967 *Trattato completo di anatomia fisiologia e patologia del cuore del dottore A.
B. M. Schina ... - Torino : nella stamperia reale, 1824-25. - 4 v. ; 8º. ((Pubblicazione a fascicoli, distribuita negli anni 1824-1826.

BUF 5361 BUFALINI R 44 3
Id.: 1334454 RMSE007894 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli
3. - 2 pt. (338, [2]; 132 p.) ; 8?. ((Segn.: pigreco2, 1-21(8) A-H(8). - La pt. 2: Notizie compendiate. - Distribuito negli anni
1824-1825 in 4 fascicoli preceduti da altro frontespizio con il titolo della collana.
FA PARTE DI
Libro antico 1334451 TO0E011967 *Trattato completo di anatomia fisiologia e patologia del cuore del dottore A.
B. M. Schina ... - Torino : nella stamperia reale, 1824-25. - 4 v. ; 8º. ((Pubblicazione a fascicoli, distribuita negli anni 1824-1826.
CONTIENE ANCHE
1679667 RMSE007895 *Notizie compendiate

BUF 5362 BUFALINI R 44 4
Id.: 1334456 RMSE007896 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli
4. - 2 pt.: 625, [3]; 39, [1] p. : 1 c. di tav. ((Segn.: [1]-40(8) 41(2); 2A-2B(8) 2C4. - Distribuito negli anni 1825-1826 in 4 fascicoli
preceduti da altro frontespizio con il titolo della collana.
FA PARTE DI
Libro antico 1334451 TO0E011967 *Trattato completo di anatomia fisiologia e patologia del cuore del dottore A.
B. M. Schina ... - Torino : nella stamperia reale, 1824-25. - 4 v. ; 8º. ((Pubblicazione a fascicoli, distribuita negli anni 1824-1826.

BUF 1887 BUFALINI R 45 1830
Id.: 216638 RAV0341545 Tipo circolazione: INTERNA

1830 (Posseduti i primi tre numeri)
L' *eclectique, ou journal de medecine hippocratique. - A Paris : chez M. Pougens, [18..]. - v. ; 22 cm. ((Mensile. - Descr. basata
sul N. 10 (gen. 1830).

BUF 1251 BUFALINI R 49 1
Id.: 213384 RAV0337218 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Francesco Ladelci. - Roma : Tipografia di Clemente Puccinelli, 1852. - 87 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213383 RAV0337217 *Dimostrazioni dei principi fondamentali della patologia e della terapia / di
Francesco Ladelci. - Roma : Tipografia di Clemente Puccinelli. - v. ; 23 cm.
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BUF 5214 BUFALINI R 51
Id.: 1331492 TSAE005366 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1813. - 222, [2] p. ; 8o. ((Segn.: [1]8 2-14/8. - La c. 14/8 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1331491 TSAE005365 *Institutiones pathologicae auctore Francisco Aloysio Fanzago ... Pars 1.
[-2.]. - Patavii : typis Seminarii, 1813-1816. - 2 v. ; 8o.

BUF 5204 BUFALINI R 52
Id.: 1331474 PUVE002714 Tipo circolazione: INTERNA

4 fascicoli (manca il n. 3)
*Annotazioni alle lettere medico-critiche del dottor fisico Gio. Battista Spallanzani reggiano compilate da alcuni alunni della
scuola clinica di Bologna. - Bologna : dalle stampe di Annesio Nobili, 1818. - 297, \1! p. ; 8o. ((Opera uscita in 5 fasc. - Autori
delle annotazioni sono: Gaetano Fogli e Giuseppe Leonardi.

BUF 1252 BUFALINI R 53
Id.: 281317 TO00639910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Della educazione e dell'istruzione : libri due / di Raffaello Lambruschini. - Firenze : G. P. Vieusseux, 1849. - 309 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 281324 TO00639912 *Scritti di Raffaello Lambruschini. - Firenze : presso G. P. Vieusseux. - v. ;
21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1471196 TO00656554 *Dell'educazione e dell'istruzione.

BUF 5494 BUFALINI R 054
Id.: 1178368 UM10082498 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Catalogo della biblioteca della R. Accademia dei Georgofili : supplemento primo : anno 1873. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e
c., 1873. - 81 p. ; 22 cm.

BUF 5231 BUFALINI R 68
Id.: 1331517 RAVE050750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia delle febbri intermittenti perniciose di Roma negli anni 1819, 1820 1821 scritta da F. Puccinotti. Tomo primo. - Urbino :
per Vincenzo Guerrini stamp. cam., 1824. - [4], 342, [2] p. ; 22 cm. ((Segn.: [1]-21(8) 22(6). - Nel titolo, le date sono espresse
con: MDCCCXIX, MDCCCXX, MDCCCXXI. - Cfr. CLIO.

BUF 5206 BUFALINI R 69
Id.: 1331477 CFIE020837 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Trattato della mania letto nell'accademia medico-chirurgica di Napoli il 1. settembre 1828. - Napoli : dalla tipografia di R. di
Napoli, 1830. - VII, [1], 220 p. ((Segn.: pigreco4 1-15(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1331476 CFIE020836 *Delle malattie della mente ovvero Delle diverse specie di follie opera di Luigi
Ferrarese ... vol. 1. °-2.!. - Napoli : dalla tipografia di R. di Napoli, 1830-1832. - 2 v. ; 8°.

BUF 1254 BUFALINI R 70 1
Id.: 213392 RAV0337226 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Anatomie / par M. Foville. - Paris [etc.] : Fortin, Masson et c.ie, 1844. - XVI, 676 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213390 RAV0337224 *Traite complet de l'anatomie, de la physiologie et de la pathologie du
systeme nerveux cerebro-spinal / par M. Foville. - Paris \etc.! : Fortin, Masson et c.ie. - v. ; 23 cm.

BUF 1255 BUFALINI R 72
Id.: 213391 RAV0337225 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Istituzioni di patologia generale umana basata sulla fisiologia e sulla clinica ad uso degli studenti. Parte prima / del dottore
Giovanni Giudice. - Torino : Tipografia subalpina di Marino e Gantin, 1872. - 596 p. ; 23 cm.

BUF 5209 BUFALINI R 74
Id.: 1331484 TSAE004082 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
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2. - 1827. - [4], 536, [2] p. ((Segn.: #² [1]# 2-33# 34# #¹.
FA PARTE DI
Libro antico 1331485 TSAE004081 *Dell'infiammazione e della febbre continua. Considerazioni
patologico-pratiche di G. Tommasini ... - Pisa : presso Sebastiano Nistri. - 2 v. ; 8º. ((Cors. ; rom.

BUF 1378 BUFALINI R 75 1
Id.: 248660 NAP0120552 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / scritta da Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale, 1841. - IX, 608 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244983 NAP0120516 *Nosologia positiva / Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale.
- v. ; 20 cm.

BUF 1380 BUFALINI R 75 2
Id.: 284228 NAP0120603 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Posseduto solo il terzo quaderno, p.329-759)
2 / scritta da Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale, 1842. - X, 759 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244983 NAP0120516 *Nosologia positiva / Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale.
- v. ; 20 cm.

BUF 1379 BUFALINI R 75 3
Id.: 286940 NAP0120637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio bufalini)
3 / scritta da Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale, 1845. - VII, 573 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244983 NAP0120516 *Nosologia positiva / Vincenzo Lanza. - Napoli : Dalla Stamperia Di Reale.
- v. ; 20 cm.

BUF 1250 BUFALINI R 80 1
Id.: 213386 RAV0337220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / del dott. G. B. Pescetto. - Genova : Tipografia del R. I. Sordo-Muti, 1846. - XLVIII, 382 p., [3] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213385 RAV0337219 *Biografia medica ligure / del dott. G. B. Pescetto. - Genova : Tipografia del
R. I. Sordo-Muti, 1846. - v.; 23 cm.

BUF 1269 BUFALINI R 81
Id.: 213433 RAV0337294 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
La *fisiologia in rapporto alla medicina / pel dottor Giuseppe Pugliatti. - Messina : dai tipi D'Amico e figli, 1873. - 81 p. ; 24 cm.
((Estr. dal giornale La Scienza Contemporanea, Anno I.

BUF 1303 BUFALINI R 82 1
Id.: 213583 RAV0337464 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / opera di Luigi Ferrarese. - Napoli : [s.n.+, 1841. - 144 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213582 RAV0337462 *Delle malattie della mente, ovvero delle diverse specie di follie / opera di
Luigi Ferrarese. - Napoli : [s.n.], 1841-1843. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1304 BUFALINI R 82 3
Id.: 213585 RAV0337466 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
3 / opera di Luigi Ferrarese. - Napoli : [s.n.], 1843. - 226 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213582 RAV0337462 *Delle malattie della mente, ovvero delle diverse specie di follie / opera di
Luigi Ferrarese. - Napoli : [s.n.], 1841-1843. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1268 BUFALINI R 83
Id.: 212299 RAV0335819 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
*Memorie risguardanti la dottrina frenologica ed altre scienze che con essa hanno stretto rapporto / di Luigi Ferrarese. - Napoli :
Tipografia nella Pieta de' Turchini, 1836. - 63 p. ; 23 cm.

BUF 1270 BUFALINI R 86 2
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Id.: 248036 NAP0124591 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / [di] Raffaello Capobianco. - Napoli : Tipografia all'insegna del Diogene, 1842. - 429 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 246231 NAP0124579 *Elementi di medicina pratica / scritti da Raffaello Capobianco. - Napoli :
Tipografia all'insegna del Diogene ; Tipografia di Giuseppe Colavita. - v. ; 22 cm.

BUF 1271 BUFALINI R 86 3
Id.: 248042 NAP0124596 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
3 / [di] Raffaello Capobianco. - Napoli : Colavita, 1843. - 331 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 246231 NAP0124579 *Elementi di medicina pratica / scritti da Raffaello Capobianco. - Napoli :
Tipografia all'insegna del Diogene ; Tipografia di Giuseppe Colavita. - v. ; 22 cm.

BUF 1272 BUFALINI R 86 4
Id.: 280825 NAP0124613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / [di] Raffaello Capobianco. - Napoli : Colavita, 1844. - 388 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 246231 NAP0124579 *Elementi di medicina pratica / scritti da Raffaello Capobianco. - Napoli :
Tipografia all'insegna del Diogene ; Tipografia di Giuseppe Colavita. - v. ; 22 cm.

BUF 5376 BUFALINI R 90
Id.: 1334471 RAVE054009 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - LXVIII, 256 p. ((Segn.: [a]-c8 d10 1-16(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1334470 RAVE054008 *Istituzioni di medicina pratica dettate da Giovanni Battista Borsieri de
Kanilfeld proseguite da Valeriano Luigi Brera. Volume 1. [-3.]. - In Padova : dalla tipografia della Minerva, 1820. - 3 v. p. ; 23 cm.
((Cfr. Clio.

BUF 1309 BUFALINI R 99
Id.: 213609 RAV0337496 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottore Ambrogio Villani di Gualtieri. - Reggio : Tip. Torreggiani e comp., 1840. - 96 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213607 RAV0337494 *Tentativo primo fisiologico : teoria della genesi della vitalita fisiologica,
della vita sana, e delle sue funzioni, non che del sistema rappresentativo di essa vita, e delle regole, che valgono a dirigerla /
del dottore Ambrogio Villani di Gualtieri. - Reggio : Tip. Torreggiani e comp. - v. ; 24 cm.

BUF 5482 BUFALINI R 112
Id.: 1292673 RAVE001244 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Raccolta di memorie, dissertazioni, trattati di particolari malattie ... Libro primo: Dissertazioni / del Prof. P.A. Bondioli ;
compilazione del Dottor Benedetto Monti. - Bologna : presso Turchi, Veroli e Comp., 1826. - 150 p. ; 22 cm. ((SEgn.: [1]-9 8, 10
6 [-10 1]

BUF 5748 BUFALINI R 119
Id.: 1193604 RAV1798697 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Non rilegato, abbiamo solo 6 fascicoli, corrispondenti alle pagine 1-480, 785-864)
*Istituzioni di materia medica e terapeutica basate specialmente sui recenti progressi della fisiologia e della clinica : trattato
pratico ad uso dei medici esercenti, dei farmacisti e degli studenti / del Dott. Arnaldo Cantani. - Milano : Vallardi, 1868. - v. ; 25
cm. ((Pubblicazione a dispense.(*Biblioteca medica contemporanea)

BUF 1310 BUFALINI R 122 1
Id.: 213610 RAV0337497 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1: *Causa della procreazione dei sessi nell'uomo e negli animali vertebrati : dissertazione accademica. - Milano : Stabilimento
Tipografico ex-Boniotti diretto da F. Gareffi, 1861. - IV, 144 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213608 RAV0337495 *Genogenesi, ossia la generazione dei sessi : studi e sperimenti / del
dottore Carlo Avanzini. - Milano : Stabilimento tipografico ex-Boniotti diretto da F. Gareffi, 1861. - v. ; 24 cm. ((Nell'occhietto:
Memoria letta all'Accademia fisio-medico-statistica di Milano nella seduta 18 aprile 1861 e stampata negli Atti Accademici.

BUF 5576 BUFALINI R 125 1840

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 561



Id.: 569957 UFI0036549 Tipo circolazione: INTERNA

1 (1840)
*Giornale toscano di scienze mediche, fisiche e naturali. - Vol. 1, n. 1 (1840)-vol. 1, n. 6 (1843). - Pisa : Tip. Nistri, 1840-1843. -
v. ; 24 cm.

BUF 1311 BUFALINI R 126 1
Id.: 213629 RAV0337520 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / per il dottore cav. G. Castelnuovo. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli annali universali delle Scienze e
dell'Industria, 1865. - 227 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213620 RAV0337510 *Osservazioni medico-fisiche sul clima e sugli abitanti di Tunisi e d'altre
parti d'Africa / per il dottore cav. G. Castelnuovo. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali delle
Scienze e dell'Industria, 1865. - 2 v. (398 p. compless.) ; 24 cm. ((Estr. dagli Annali Universali di Medicina, vol. 191, 192 e 193,
Anno 1865.

BUF 1312 BUFALINI R 126 2
Id.: 213630 RAV0337521 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / per il dottore cav. G. Castelnuovo . - P.229-398, 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213620 RAV0337510 *Osservazioni medico-fisiche sul clima e sugli abitanti di Tunisi e d'altre
parti d'Africa / per il dottore cav. G. Castelnuovo. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali delle
Scienze e dell'Industria, 1865. - 2 v. (398 p. compless.) ; 24 cm. ((Estr. dagli Annali Universali di Medicina, vol. 191, 192 e 193,
Anno 1865.

BUF 1313 BUFALINI R 127 1
Id.: 213634 RAV0337525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1: *Dal 13. al 17. secolo / pel dottor Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tipografia del Filiatre-Sebezio, 1839. - 174 p. ; 24 cm.
((Letto in diverse sessioni dell'Accademia Pontiana nel 1839.
FA PARTE DI
Libro moderno 213633 RAV0337524 *Dei progressi della medicina italiana : dal risorgimento delle lettere infino a
nostri giorni / pel dottor Salvatore De Renzi. - Napoli : dalla tipografia del Filiatre-Sebezio. - v. ; 24 cm. ((Lette in diverse sessioni
dell'Accademia Pontiana nel 1839.

BUF 1338 BUFALINI R 128 1
Id.: 214090 RAV0338126 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Generalita : discorso preliminare : prospetto storico della medicina / del dottor Giuseppe Matthey. - Viterbo : presso Camillo
Tosoni, 1831. - 450 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214089 RAV0338125 *Manuale universale di medicina teorica e pratica / del dottor Giuseppe
Matthey. - Viterbo : presso Camillo Tosoni. - v. ; 24 cm.

BUF 1334 BUFALINI R 129 1
Id.: 213882 RAV0337850 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dott. Giacomandrea Giacomini. - Padova : coi tipi del Seminario, 1833. - 426 p. : ill., ritr. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213431 RAV0337292 *Trattato filosofico-sperimentale dei soccorsi terapeutici diviso in quattro
parti: Farmacologia, Applicazioni meccaniche. Dietetica, Medicina morale / del professore Giacomandrea Giacomini. - Padova :
coi tipi del Seminario. - v. ; 23 cm.

BUF 1266 BUFALINI R 129 5
Id.: 213432 RAV0337293 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / del professore Giacomandrea Giacomini. - Padova : coi tipi del Seminario, 1839. - P.1-624 ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213431 RAV0337292 *Trattato filosofico-sperimentale dei soccorsi terapeutici diviso in quattro
parti: Farmacologia, Applicazioni meccaniche. Dietetica, Medicina morale / del professore Giacomandrea Giacomini. - Padova :
coi tipi del Seminario. - v. ; 23 cm.

BUF 1267 BUFALINI R 130
Id.: 303425 MIL0319981 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Sull'origine delle montagne e dei vulcani : studio sperimentale / di Paolo Gorini. - Lodi : tip. di C. Wilmant, 1851. - XXXII, 526 p.
; 25 cm. ((In cop.: Volume primo. - Unica parte pubblicata.

BUF 1265 BUFALINI R 131 1
Id.: 213427 RAV0337287 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / per Giuseppe Bortone. - Napoli :Stabilimento tipografico di F. Vitale, 1864. - 374 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213424 RAV0337283 *Indirizzo di clinica medica / per Giuseppe Bortone. - Napoli : Stabilimento
Tipografico di F. Vitale. - v. ; 24 cm.

BUF 4706 BUFALINI R 132 /3
Id.: 1057432 MIL0633478 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3
[3] / del Professore Serafino Capezzuoli. - Firenze : Tipografia dei fratelli Martini, [dopo il 1855]. - 529 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1057433 MIL0633472 *Trattato di chimica organica applicata alla medicina e piú specialmente
alla fisiologia, alla patologia, alla pratica medico-chirurgica, all'igiene, alla medicina forense / del Professore Serafino
Capezzuoli. - Firenze : Tipografia dei fratelli Martini. - v. ; 24 cm.

BUF 5749 BUFALINI R 138
Id.: 1193657 RAV1798782 Tipo circolazione: INTERNA

2.1
Series altera. Fasc. 1. *Annales scholae medico-clinicae Patavinae. Annus 1834-35 / edidit fr. Guil. Lippich. - Patavii : Cartallier,
1837. - 183 p. ; 23 cm.(*Adversaria medico-clinica edidit fr. Guil Lippich ; 2.1)

BUF 5580 BUFALINI R 138
Id.: 1179798 TO01593930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Series prima. Fasc. 1. *Morbi lubeanorum anno 1828 / observati a Fr. Guil. Lippich, M.D. - Patavii : typis Cartallier, 1836. - 164
p. ; 20 cm.(*Adversaria medico-clinica edidit fr. Guil Lippich ; 1.1)

BUF 5227 BUFALINI R 139 1
Id.: 1331512 VIAE001636 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1817. - 173, \3! p. ((Segn.: [1]-[11]8. - Bianche le carte [1]1.2v, [11]7v, [11]7.
FA PARTE DI
Libro antico 1331511 VIAE001635 *Saggio di un sistema di farmacia di Luigi Toffoli. Parte prima \-seconda!. -
Bassano : tipografia Baseggio, 1817-1819. - 2 v. ; 8o.

BUF 4536 BUFALINI R 140 1845
Id.: 490465 RML0031357 Tipo circolazione: INTERNA

1845
*Annali di chimica applicata alla medicina : cioè alla farmacia, alla tossicologia, all'igiene, alla fisiologia, alla patologia e alla
terapeutica. Serie 3. - -v. 72/73(1881). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
-1881. - v. : ill.; 25 cm. ((Mensile. - Iniziata nel 1845. - Descrizione basata su: ser. 3, vol. 16 (1853).
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 333006 TO00216562 *Biblioteca di farmacia, chimica, fisica, medicina, terapeutica, storia
naturale. - #S.2.vol.1(1834)-vol.23(1845). - Milano : Societa degli editori degli annali universali delle scienze e dell'industria,
1834-1845. ((Irregolare. - Presenta numerazione parallela

BUF 4535 BUFALINI R 141 1839
Id.: 1054678 MOD0345330 Tipo circolazione: INTERNA

1839
*Giornale per servire ai progressi della patologia e della terapeutica. - Vol. 8 (1838)- . - Venezia : [s. n.], 1838- (Venezia : F.
Andreola). - v. ; 22 cm. ((Bimestrale.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1054679 TO00185264 *Giornale per servire ai progressi della patologia e della materia medica. -
Vol. 1 (15 mar. 1834)-vol. 12 (1841) ; s.2, 1(1842)- (1850). - Venezia : Tip. di Commercio editrice, 1834-1850. - v. ; 24 cm.
((Bimestrale.

BUF 1274 BUFALINI R 142
Id.: 242557 LIA0234949 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *patologia generale / pel Dott. Raffaello Zampa. - Bologna : Nicola Zanichelli, 1873. - IX, 314 p. ; 23 cm
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BUF 1275 BUFALINI R 143 1
Id.: 243521 LO10457530 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1 / P. Andrea Buffini. - Milano : Tipografia di Pietro Agnelli, 1844. - 204 p., [34] c. di tav. : tab. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 242585 LO10457529 *Ragionamenti storici economico-statistici e morali intorno all'ospizio dei
trovatelli in Milano / del dottor P. Andrea Buffini. - Milano : Tipografia di Pietro Agnelli. - v. ; 23 cm.

BUF 4725 BUFALINI R 144
Id.: 215682 RAV0340271 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (manca la dispensa N. 1)
*Compendio d'igiene per uso dei medici / del dottore Francesco Roncati. - Napoli : dottor Vincenzo Pasquale, 1870. - 480 p. ; 25
cm.

BUF 1314 BUFALINI R 147 3
Id.: 213635 RAV0337527 Tipo circolazione: INTERNA

1 v,
3 / date da Pietro Piazza. - Bologna : Stabilimento tipografico di Giacomo Monti, 1873. - P.489-992 ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 330430 RMS0010826 *Lezioni di chimica organica generale e chimica animale / date da Pietro
Piazza. - Bologna : Stabilimento tipografico di Giacomo Monti. - v. ; 26 cm.

BUF 1369 BUFALINI R 148 1852
Id.: 239139 TO00181336 Tipo circolazione: INTERNA

A 1(1852) Posseduti i fasc. 2, 10, 11, 12
Il *cimento : rivista di scienze, lettere ed arti. - A. 1, vol. 1, n. 1 (gen. 1852)-a. 1, vol. 2, n. 12 (dic. 1852); 2. ser., a. 2, vol. 3, n. 1
(gen. 1853) -2. ser., a. 2, vol. 4, n. 18 (1854); 3. ser., a. 3, vol. 5, n. 1 (1854)-3. ser., a. 3, vol. 6, n. 24 (1855); 4. ser., a. 4, vol. 7,
n. 1 (1856)- . - Torino : Tip. Franco, 1852- . - v. ; 24 cm. ((Mensile, dal n. 7 (1853/1854) quindicinale. - Cessa nel 1856?

BUF 1377 BUFALINI R 152 1834
Id.: 251861 TO00176562 Tipo circolazione: INTERNA

A 1 (ago. 1834)
*Antologia medica. - Venezia : A. Bazzarini. - v. : ill. ; 25 cm. ((Mensile. - Descrizione basata su: ago. 1834.

BUF 1205 BUFALINI R 157
Id.: 213299 RAV0337126 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
1: *Del cholera : preceduto da brevi cenni topografici-medici della citta sua patria / del dottor Domenico Andrea Renier. - Rovigo
: I. R. privil. stabilimento Minelli, 1853. - 320 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 27 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213295 RAV0337119 *Studij medici / del dottor Domenico Andrea Renier. - Rovigo : I. R. privil.
prem. stabilimento Minelli, 1853. - v. ; 27 cm.

BUF 673 BUFALINI R 165
Id.: 211316 RAV0334605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Pubbl. in 3 fasc. Esempl. mutilo del terzo
*P. Ludovici De Crescentio ordinis praedicatorum magistri S. theol. socii emeriti Academiae Imm. Conceptionis et iam praefecti
philosph. disputat. eiusdem De intellectu philosophia. - Florentiae : ex typographia Felicis Le Monnier, 1863. -1 v. ; 29 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449242 RAV0334606 *De intellectu philosophia. -

BUF 1340 BUFALINI R 170 1846
Id.: 280571 TO00188704 Tipo circolazione: INTERNA

T 23(1846)
*Memorie di matematica e di fisica della Società italiana delle scienze. - Vol. 9 (1802)-vol. 25, pt. 2 (1852); 2. ser., vol. 1
(1862)-t. 2 (1866); 3. ser., vol. 1, pt. 1 (1867)-vol. 17 (1912). - Modena : Societa tipografica, 1802-1910. - v. : ill. ; 29 cm.
((Periodicità irregolare. - Dal 1805 al 1852 e articolato in 2 parti: 1: memorie di matematica; 2: memorie di fisica. - Fondato da
Anton-Mario Lorgna. - Dalla 3. ser. il luogo e l'ed. variano in: Napoli : Tip. della Reale accademia delle scienze fisiche e
matematiche.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 280567 TO00188703 *Memorie di matematica e fisica della Societa italiana. - Vol. 1 (1782)-vol. 8,
pt. 2. (1799). - Verona : D. Ramanzini, 1782-1799. - 8 v. in 10 t. : ill. ; 29 cm. ((Periodicità irregolare.

BUF 1341 BUFALINI R 170 1855
Id.: 280571 TO00188704 Tipo circolazione: INTERNA
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T 25 pt.2(1855)
*Memorie di matematica e di fisica della Società italiana delle scienze. - Vol. 9 (1802)-vol. 25, pt. 2 (1852); 2. ser., vol. 1
(1862)-t. 2 (1866); 3. ser., vol. 1, pt. 1 (1867)-vol. 17 (1912). - Modena : Societa tipografica, 1802-1910. - v. : ill. ; 29 cm.
((Periodicità irregolare. - Dal 1805 al 1852 e articolato in 2 parti: 1: memorie di matematica; 2: memorie di fisica. - Fondato da
Anton-Mario Lorgna. - Dalla 3. ser. il luogo e l'ed. variano in: Napoli : Tip. della Reale accademia delle scienze fisiche e
matematiche.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 280567 TO00188703 *Memorie di matematica e fisica della Societa italiana. - Vol. 1 (1782)-vol. 8,
pt. 2. (1799). - Verona : D. Ramanzini, 1782-1799. - 8 v. in 10 t. : ill. ; 29 cm. ((Periodicità irregolare.

BUF 4553 BUFALINI R 171 1866
Id.: 246874 TO00188671 Tipo circolazione: INTERNA

1866
*Memorie dell' I. R. Istituto veneto di scienze, lettere ed arti. - Vol. 1 (1843)-vol. 30 (1940). - Venezia : dalla premiata tipografia
Antonelli, 1843-1940. - v. ; 32 cm. ((Periodicità irregolare. - Il nome dell'editore varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1461745 TO00346264 *Memorie del Reale Istituto veneto di scienze, lettere ed arti.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 245065 TO00188659 *Memorie dell'Imperiale Regio Istituto del Regno Lombardo-Veneto. - Vol. 1
(1812/13)-vol. 5 (1835). - Milano : dall'Imp. Regia Stamperia, 1819-1838. - 5 v. : ill., tav. ; 30 cm. ((Periodicita irregolare.

BUF 1694 BUFALINI R 175 1
Id.: 271555 UFI0307809 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *par J. C. L. Simonde de Sismondi. - Paris : Treuttel et Wurtz, 1837. - XI, 470 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 239861 UFI0307799 *Etudes sur l'economie politique / par J.C.L. Simonde de Sismondi. - Paris ;
Strasbourg : Treuttel et Wutrtz Libraires, 1837-1838. - 2 v. ; 22 cm.
Libro moderno 746697 TO01310893 *Etudes sur les sciences sociales / par J. C. L. Simonde de Sismondi. -
Paris ; Strasbourg : Treuttel et Wurtz. - 3 v. ; 20 cm. ((Tit. d'insieme si ricava dagli occhietti dei singoli volumi.

BUF 1287 BUFALINI R 176 1
Id.: 213508 RAV0337377 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dottore Angiolo Pelliccia. - Lucca : dalla Tipografia di Luigi Guidotti, 1841. - IV, 181 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213507 RAV0337376 *Elementi di patologia chirurgica / del dottore Angiolo Pelliccia. - Lucca :
dalla tipografia di Luigi Guidotti. - v. ; 22 cm.

BUF 1288 BUFALINI R 176 2
Id.: 213512 RAV0337381 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottore Angiolo Pelliccia. - Lucca : dalla Tipografia di Luigi Guidotti, 1841. - 259 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213507 RAV0337376 *Elementi di patologia chirurgica / del dottore Angiolo Pelliccia. - Lucca :
dalla tipografia di Luigi Guidotti. - v. ; 22 cm.

BUF 4726 BUFALINI R 177
Id.: 1057709 RAV1625705 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A.)
*Epitomes praelectionum pyrexiarum : ordo quartus, fasciculus de haemorrhagiis et haemorrheis / Griffa. - [S.l. : s.n., 19..]. - 169
p. ; 20 cm.

BUF 1324 BUFALINI R 178 1
Id.: 213835 RAV0337802 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dottore Gaetano Antinori. - Piacenza : dalla tipografia del Majno, 1832. - 139 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213819 RAV0337784 1: *Eziologia / del dottore Gaetano Antinori. - Piacenza : dalla tipografia del
Majno, 1832-1833. - 2 v. ; 18 cm.
Libro moderno 213818 RAV0337783 *Patologia fisico-chimico-meccanico-animale / del dottore Gaetano Antinori.
- Piacenza : dalla tipografia del Majno : [poi] coi Tipi di Francesco Solari ; \poi! Milano : da Placido Maria Visaj, 1832-1837. - v. ;
18 cm.

BUF 1327 BUFALINI R 178 3.2
Id.: 213846 RAV0337813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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3.2 / del dottore Gaetano Antinori. - Milano : da Placido Maria Visaj, 1837. - 117 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213821 RAV0337786 2: *Nosologia organico-molecolare / del dottore Gaetano Antinori. -
Piacenza : dalla tipografia del Majno ; [poi] Milano : da Placido Maria Visaj, 1835-1837. - 2 v. ; 18 cm.
Libro moderno 213818 RAV0337783 *Patologia fisico-chimico-meccanico-animale / del dottore Gaetano Antinori.
- Piacenza : dalla tipografia del Majno : [poi] coi Tipi di Francesco Solari ; \poi! Milano : da Placido Maria Visaj, 1832-1837. - v. ;
18 cm.

BUF 1325 BUFALINI R 178
Id.: 213837 RAV0337804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica a Maurizio Bufalini)
2 / del dottore Gaetano Antinori. - Milano : da Placido Maria Visaj, 1833. - 125 p. ; 18 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213819 RAV0337784 1: *Eziologia / del dottore Gaetano Antinori. - Piacenza : dalla tipografia del
Majno, 1832-1833. - 2 v. ; 18 cm.
Libro moderno 213818 RAV0337783 *Patologia fisico-chimico-meccanico-animale / del dottore Gaetano Antinori.
- Piacenza : dalla tipografia del Majno : [poi] coi Tipi di Francesco Solari ; \poi! Milano : da Placido Maria Visaj, 1832-1837. - v. ;
18 cm.

BUF 1326 BUFALINI R 178
Id.: 213844 RAV0337811 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Maurizio Bufalini)
3.1 / del dottore Gaetano Antinori. - Piacenza : dalla tipografia del Majno, 1835. - 72 p. ; 16 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213821 RAV0337786 2: *Nosologia organico-molecolare / del dottore Gaetano Antinori. -
Piacenza : dalla tipografia del Majno ; [poi] Milano : da Placido Maria Visaj, 1835-1837. - 2 v. ; 18 cm.
Libro moderno 213818 RAV0337783 *Patologia fisico-chimico-meccanico-animale / del dottore Gaetano Antinori.
- Piacenza : dalla tipografia del Majno : [poi] coi Tipi di Francesco Solari ; \poi! Milano : da Placido Maria Visaj, 1832-1837. - v. ;
18 cm.

BUF 5234 BUFALINI R 179
Id.: 1331521 MILE030623 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - xxxii, 320 p. ((Segn.: a-b8 A-V8. - C. a1 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1331522 RMLE021166 *Dizionario pratico-medico, e cerusico portatile o sia compendio dell'intera
pratica medica, e cerusica del dottor James ... Traduzione dall'inglese ...Tomo primo [-terzo]. - Prima edizione veneta. - Venezia
: presso Leonardo e Giammaria Bassaglia, 1784. - 3 v. ; 8º. ((Nei v. 2 e 3 il titolo cambia.

BUF 5528 BUFALINI R bis 1 1871
Id.: 1179665 TO00210742 Tipo circolazione: INTERNA

35 (1871), vol. 36
*Bulletin de l'Académie de médecine. - Tome 1 (1836)-tome 36 (1871) ; 2. série, tome 1(1872)-tome 18 (1887) ; 3. série, tome
19 (1888)-tome 155 (1971) ; nouvelle série, tome 156 (1972)- . - Paris : Masson et C.ie., 1836-. - Volumi : ill. ; 22 cm.
((Bimensile, poi settimanale, poi mensile. - Per l'area della numerazione cfr. il catalogo della Bibliotèque Nationale de France. -
Dal 1981 l'editore varia in: Académie nationale de médecine.

BUF 5161 BUFALINI R bis 2 1
Id.: 1330576 LIAE040992 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con il v. 2
1. - 335, [1] p. ((Segn.: A-X8.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 5162 BUFALINI R bis 2 1
Id.: 1330575 BA1E004270 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
2. - VIII, 17-328 p. ((Segn.: a4 B-T8 V12.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 5163 BUFALINI R bis 2 2
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Id.: 1330578 RAVE049653 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - VIII, 232 p. ((Segn.: a4 A-O8 P4.
FA PARTE DI
Libro antico 1330574 LIAE040991 *Dizionario compendioso di sanita, che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... Colla specificazione de' rimedj sperimentati ... Tradotto dal francese ed illustrato con osservazioni jatrofisiche
dal dottor Gian Pietro Fusanacci ... - Edizione 3. corretta ed accresciuta. - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1770. - 3. v. ; 8º.
((Fregi xil.

BUF 1282 BUFALINI R bis 3 1
Id.: 213474 RAV0337342 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: Le *malattie del cavallo, la cura delle medesime, la vera maniera di custodirlo, e la pratica di ferrarlo. - Firenze : presso
Gaspero Ricci, 1833. - XLVIII, 23 c. di tav. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213473 RAV0337341 *Trattato di medicina veterinaria / di Giacomo White. - 2. ed. italiana
tradotta dall'originale inglese dell'ultima ed. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - 4 v. ; 20 cm.

BUF 1283 BUFALINI R bis 3 2
Id.: 213476 RAV0337344 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Materia medica e la farmacopea. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - XIII, 298 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213473 RAV0337341 *Trattato di medicina veterinaria / di Giacomo White. - 2. ed. italiana
tradotta dall'originale inglese dell'ultima ed. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - 4 v. ; 20 cm.

BUF 1284 BUFALINI R bis 3 3
Id.: 213478 RAV0337346 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: Le *osservazioni sopra le malattie piu importanti, e sopra la cura e prevenzione della zoppaggine. - Firenze : presso Gaspero
Ricci, 1833. - 315 p., 5 c. di tav. : ill. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213473 RAV0337341 *Trattato di medicina veterinaria / di Giacomo White. - 2. ed. italiana
tradotta dall'originale inglese dell'ultima ed. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - 4 v. ; 20 cm.

BUF 1285 BUFALINI R bis 3 4
Id.: 213479 RAV0337347 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: Le *osservazioni pratiche sopra le malattie, ed economia del bestiame, e di altri animali domestici, eccettuato il cavallo, e una
serie di considerazioni riguardanti in modo speciale il bestiame cornuto e le pecore. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - IV,
252 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213473 RAV0337341 *Trattato di medicina veterinaria / di Giacomo White. - 2. ed. italiana
tradotta dall'originale inglese dell'ultima ed. - Firenze : presso Gaspero Ricci, 1833. - 4 v. ; 20 cm.

BUF 5179 BUFALINI R bis 4 1
Id.: 1331436 UFIE004068 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: - 16, 328 p. ((Segn.: a8 A-T8 V12. - Vari errori nella numerazione delle p.
FA PARTE DI
Libro antico 1331435 UFIE004067 *Dizionario compendioso di sanita che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... tradotto dal francese, ed illustrato con osservzioni jatrofiche dal dottor Gian Pietro Fusanacci. - Tomo primo
(-terzo). - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1764. - 3 v. ; 8o.

BUF 5235 BUFALINI R bis 4 2
Id.: 1331523 UFIE004069 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: - 296 p. ((Segn.: A4 B-R8 S12. - Vari errori nella numerazione.
FA PARTE DI
Libro antico 1331435 UFIE004067 *Dizionario compendioso di sanita che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... tradotto dal francese, ed illustrato con osservzioni jatrofiche dal dottor Gian Pietro Fusanacci. - Tomo primo
(-terzo). - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1764. - 3 v. ; 8o.

BUF 5180 BUFALINI R bis 4 3
Id.: 1331437 UFIE004070 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
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3: - 414, °18! p. ((Segn.: A4 B-2D8. - Vari errori nella numerazione delle p.
FA PARTE DI
Libro antico 1331435 UFIE004067 *Dizionario compendioso di sanita che contiene l'esatta descrizione delle
umane malattie ... tradotto dal francese, ed illustrato con osservzioni jatrofiche dal dottor Gian Pietro Fusanacci. - Tomo primo
(-terzo). - In Venezia : presso Antonio Zatta, 1764. - 3 v. ; 8o.

BUF 1280 BUFALINI R bis 6
Id.: 190230 RAV0304869 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Igiene popolare : donata di premio dall'Instituto agrario di Ferrara al concorso nel 1857 e dal sommo pontefice Pio 9. con
singolare munificenza segnalata / del dottor Francesco Ballotta. - Ravenna : Tip. del ven. Seminario ariciv., 1857. - 527 p. ; 18
cm. ((Data in cop. 1858.

BUF 1281 BUFALINI R bis 7
Id.: 213468 RAV0337334 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel d'hygiene publique et privee / par le docteur Armand B. Paulier. - Paris : Octave Doin, 1879. - 774 p. ; 17 cm.

BUF 5316 BUFALINI R bis 8
Id.: 1334390 VIAE003780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Institutiones physiologicae auctore L.M.A. Caldanio. - Editio altera retractatior. - Patavii : typis Cominianis, 1778. - XVI, 471, [1]
p. ; 8o. ((Marca (Aratore; motto: Laudato ingentia rura exiguum colito) sul front. - A c. 2G4v: Alcuni libri ultimamente stampati da
Giuseppe Comino. - Segn.: a8 A-2F8 2G4.

BUF 1289 BUFALINI R bis 9
Id.: 249220 LO10480089 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité pratique de massage et de gymnastique médicale / par le dr. J. Schreiber. - Paris : O. Doin, 1884. - 350 p. : ill. ; 19 cm.

BUF 3989 BUFALINI R bis 10 opuscolo
Id.: 1049940 RAV1615558 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nozioni fisico-naturali applicabili alla igiene ed alla economia domestica offerte alle scuole elementari secondo i programmi
governativi : fisico-chimica / Lorenzo Vannetti. - Firenze : Paggi, 1863. - 96 p. ; 19 cm.

BUF 4803 BUFALINI R bis 11
Id.: 1330878 USME024618 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Henrici a Deventer ... *Operationes chirurgicae novum lumen exhibentes obstetricantibus, quo fideliter manifestatur ars
obstetricandi, et quidquid ad eam requiritur ... Quo etiam ostenditur, qua ratione (urgente necessitate) singuli prave siti infantes
(sive vivi adhuc, sive jam mortui) in utero tam obliquo quam recto, sine instrumentis, solis manibus, in rectum situm vertantur,
aut pedibus extrahantur, salva matris & infantis vita ... - Lugduni Batavorum : apud Andream Dyckhuisen, 1701. - [20], 274, [6]
p., [35] c. di tav. : ill. ; 4. ((Front. stampato in rosso e nero. - P. 100 num. 102. - Prima p. bianca. - Alcune tav. incise da Philibert
Bouttats. - Segn.: [due punti]-2due punti4 3due punti2 A-2M4.
HA PER ALTRO TITOLO
1679399 USME024619 Henr. a Deventer ... *Operat. chirurgicae quibus manifestatur artis obstetricandi novum lumen

BUF 1290 BUFALINI R bis 12 1
Id.: 213517 RAV0337389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / [di] G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1836. - XXVIII, 360 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1301 BUFALINI R bis 12 10
Id.: 213570 RAV0337446 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato al v.9)
10: Supplimento. - [S.l.] : Starita, 1841. - 196 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.
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BUF 1302 BUFALINI R bis 12 11
Id.: 213571 RAV0337447 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
11: *Polizia degli spedali / scritta dal dottor Giovanni Pozzi. - [S.l.] : Starita, 1841. - IX, 312 p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1297 BUFALINI R bis 12 2
Id.: 213572 RAV0337448 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / [di] G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1837. - 404 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1355 BUFALINI R bis 12 3
Id.: 214158 RAV0338213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di G. P. Frank. - Livorno : Bertani : Antonelli, 1836. - 774 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214157 RAV0338212 *Sistema compiuto di polizia medica / di G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 3. ed. con nuove note. - Livorno : Bertani : Antonelli. - v. ; 22 cm.

BUF 1291 BUFALINI R bis 12 3
Id.: 213518 RAV0337390 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / [di] G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1837. - 395 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1292 BUFALINI R bis 12 4
Id.: 213520 RAV0337392 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / [di] G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1837. - 208 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1293 BUFALINI R bis 12 5
Id.: 213521 RAV0337393 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / [di] G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1837. - 402 p., \1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1298 BUFALINI R bis 12 6
Id.: 213574 RAV0337450 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6 / del signor G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1838. - 307 p., 6 c. di tav. ripieg. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1294 BUFALINI R bis 12 7
Id.: 213522 RAV0337394 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
7 / del signor G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1838. - XVIII, 334 p. ; 22 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1299 BUFALINI R bis 12 8
Id.: 213576 RAV0337453 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
8 / del signor G. P. Frank. - Napoli : Starita, 1840. - 341 p., 1 c. di tav. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1300 BUFALINI R bis 12 9
Id.: 213564 RAV0337440 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato al v.10)
9 / del signor G. P. Frank. - [S.l.] : Starita, 1841. - 180 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213516 RAV0337386 *Sistema compiuto di polizia medica / [di] G. P. Frank ; traduzione dal
tedesco. - 1. ed. napolitana conforme alla 2. milanese ed arricchita di moltissime note compilate per cura degli editori. - Napoli :
Starita. - v. ; 22 cm.

BUF 1306 BUFALINI R bis 14
Id.: 261390 UFI0130821 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité des entozoaires et des maladies vermineuses de l'homme et des animaux domestiques / par C. Davaine. - Paris : J.-B.
Baillière et fils, 1860. - XIX, XCII, 838 p. : ill. ; 22 cm.

BUF 1201 BUFALINI R bis 15
Id.: 213278 RAV0337099 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studii medici sull'acqua di mare usata si internamente che per bagno : colle norme per far buon uso dei bagni tanto a scopo
igienico che curativo / del D.r Augusto Guastalla. - Milano : presso la ditta Angelo Bonfanti, 1847. - 303 p. ; 23 cm.

BUF 1200 BUFALINI R bis 16
Id.: 149818 RAV0249159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *esposizione d'igiene a Londra nell'anno 1884 / F. Petruccelli Della Gattina. - Roma : Tipografia eredi Botta, 1885. - 328 p. ;
24 cm.

BUF 1202 BUFALINI R bis 17
Id.: 263899 NAP0167976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale pratico per la cura degli apparentemente morti premessevi alcune idee generali di polizia medica per la tutela della
vita negli asfittici / opera di Pietro Manni. - Roma : Per Giuseppe Brancadoro e Comp., 1833. - XXVIII, 223 p., 8 c. di tav. ripieg. ;
22 cm.

BUF 5011 BUFALINI R bis 18 1
Id.: 1292384 RAVE000902 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: A-Ano. - 1827. - XV, [1], 220, 226 p. ((Segn.: pigreco# 1-13# ²[1]# 2-13# ²14¹#, c.²14/10 bianca. - Contiene tomo 1. parte 1. e
2. - Var. B: sul front. della pt. 2 anno di stampa 1828.
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5020 BUFALINI R bis 18 10
Id.: 1292393 RAVE000911 Tipo circolazione: INTERNA

v. 10
10: Igi-Ist. - 1829. - 467, [1] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15# [16]# 17-29# 30#. - Bianca la c. 15/6. - Nel tit. i numeri arabi sono
espressi in cifre romane. - Contiene: Tom. 10. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
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Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5021 BUFALINI R bis 18 11
Id.: 1292394 RAVE000912 Tipo circolazione: INTERNA

v. 11
11: Itt-Mid. - 1829. - 480 p. ((Segn.: [1]# 2-15# [16]# 17-30#. - Bianca la c. 15/8. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre
romane. - Contiene: Tom. 11. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5022 BUFALINI R bis 18 12
Id.: 1292395 RAVE000913 Tipo circolazione: INTERNA

v. 12
12: Mid-Ort. - 1829. - 468 p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15# [16]# 17-29# 30#. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre romane. -
Contiene: Tom. 12. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5023 BUFALINI R bis 18 13
Id.: 1292396 RAVE000914 Tipo circolazione: INTERNA

v. 13
13: Ort-Pev. - 1829. - 464 p. ((Segn.: [1]# 2-15# 16# [17]# 18-29# 30#. - Bianca (?) la c. 16/4. - Nel tit. i numeri arabi sono
espressi in cifre romane. - Contiene: Tom. 13. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5024 BUFALINI R bis 18 14
Id.: 1292397 RAVE000915 Tipo circolazione: INTERNA

v. 14
14: Pia-Rip. - 1829. - 459, [1] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15# [16]# 17-29# 30². - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre romane. -
Contiene: Tom. 14. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5025 BUFALINI R bis 18 15
Id.: 1292398 RAVE000916 Tipo circolazione: INTERNA

v. 15
15: Ris-Spl. - 1830. - [4], 480 p. ((Segn.: #² 1-14# 15# #² 16-30#. - Bianca la c. 15/6. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in
cifre romane. - Contiene: Tom. 15. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5026 BUFALINI R bis 18 16
Id.: 1292399 RAVE000917 Tipo circolazione: INTERNA

v. 16
16: Spl-Umi. - 1830. - 470, [2] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15# [16]# 17-30#. - Bianca l'ultima carta. - Nel tit. i numeri arabi sono
espressi in cifre romane. - Contiene: Tom. 16. part. 1. [-2.].
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5027 BUFALINI R bis 18 17
Id.: 1292400 RAVE000918 Tipo circolazione: INTERNA

v. 17
17: Umo-Zup. - 1830. - 389, [3], 64 p. ((Segn.: [1]# 2-15# [16]# 17-24# 25#, ²[1]# ²2-8#. - Bianca la c. 25/4. - Nel tit. i numeri
arabi sono espressi in cifre romane. - Contiene: Tom. 17. part. 1. [-2.]. - Segue, a c. ²[1]1r: Indice generale dei termini e delle
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materie contenute nel dizionario compendiato delle scienze mediche
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5012 BUFALINI R bis 18 2
Id.: 1292385 RAVE000903 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: Ano-Bam. - [4], 1-234, [7], 236-476, [2] p. ((Segn.: #² 1-14# 15# #² 16-29# 30¹#. - Bianche le c. 15/6 e l'ultima. - Nel tit. i
numeri arabi sono espressi in cifre romane. - Contiene: Tomo 2. parte 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5013 BUFALINI R bis 18 3
Id.: 1292386 RAVE000904 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: Ban-Cas. - 1-228, [5], 230-466, [2] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15² #² 16-30#. - Bianca l'ultima carta. - Nel tit. i numeri arabi sono
espressi in cifre romane. - Contiene: Tomo 3. parte 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5014 BUFALINI R bis 18 4
Id.: 1292387 RAVE000905 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: Cas-Clo. - 1828. - 480 p. ((Segn.: [1]# 2-15# [16]# 17-30#. - Bianca la c. 15/8. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre
romane. - Contiene: Tomo 4. parte 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5015 BUFALINI R bis 18 5
Id.: 1292388 RAVE000906 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5: Cne-Cuo. - 1828. - 483, [1] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15¹# #² 16-29# 30#. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre romane. -
Contiene: Tomo 5. parte 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5016 BUFALINI R bis 18 6
Id.: 1292389 RAVE000907 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6: Cup-Emp. - 1828. - 476 p. ((Segn.: [1]# 2-15# [16]# 17-29# 30#. - Bianca la c. 15/8. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in
cifre romane. - Contiene: Tomo 6. parte 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5017 BUFALINI R bis 18 7
Id.: 1292390 RAVE000908 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7: Emp-Fec. - 1828. - 464 p. ((Segn.: [1]# 2-13# 14# [15]# 16-29# 30². - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre romane. -
Contiene: Tom. 7. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5018 BUFALINI R bis 18 8
Id.: 1292391 RAVE000909 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 8
8: Feg-Gas. - 1828. - 441, [3] p. ((Segn.: [1]# 2-13# 14# [15]# 16-28#. - Bianca l'ultima carta. - Nel tit. i numeri arabi sono
espressi in cifre romane. - Contiene: Tom. 8. part. 1. [-2.]. - Var. B: p. 13 numerata 1 (variante inconscia, probabile caduta del
carattere 3 di 13), l'impronta ricavata da p. 17.
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 5019 BUFALINI R bis 18 9
Id.: 1292392 RAVE000910 Tipo circolazione: INTERNA

v. 9
9: Gas-Idr. - 1829. - 467, [1] p. ((Segn.: [1]# 2-14# 15# [16]# 17-29# 30#. - Nel tit. i numeri arabi sono espressi in cifre romane. -
Contiene: Tom. 9. part. 1. [-2.]
FA PARTE DI
Libro antico 1292383 RAVE000900 *Dizionario compendiato delle scienze mediche prima traduzione italiana con
giunte e correzioni tomo 1. [-20.] parte 1. [-2.] / [composto dai signori Adelon, Alibert, ... et al.]. - Venezia : coi tipi di Giuseppe
Antonelli edit. librajo-calcografo, 1827-1832. - 20 v. ; 8º. ((Cfr.: CLIO, v. 7, p. 5126. - I vol. 18-20 pubblicati nel 1831 e 1832

BUF 1296 BUFALINI R bis 19 1
Id.: 213539 RAV0337412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Mm. le docteurs Axenfeld, ... - Paris : Victor Masson et fils : P. Asselin, Sr de Labe, 1865. - XLVIII, 759 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 213537 RAV0337409 *Dictionnaire encyclopedique des sciences medicales publie sous la
direction de Mm. les docteurs Raige-Delorme et A. Dechambre / par Mm. les docteurs Axenfeld, ... - Paris : Victor Masson et fils
: P. Asselin, Sr de Labe. - v. ; 25 cm.

BUF 5267 BUFALINI R bis 20
Id.: 1334314 VEAE001515 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Disinganni, ouero Ragioni fisiche fondate su l'autorita, ed esperienza, che prouano l'aria di Venezia intieramente salubre, di
Lodouico Testi medico fisico. Con vna dichiarazione d'alcune particolarita, non da tutti intese, poste nella lettera al lettore ... - In
Colonia \i.e. Venezia! : per Giouanni VVilelmo Schell, 1694. - \16!, 160 p. ; 4. ((BN v. 184 col. 908. - Segn.: pA8 A-V4. - Vignetta
xil. sul frontespizio. - Testatine, finalini e iniziali xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1679607 VEAE001516 *Disinganni, overo ragioni fisiche fondate su l'autorita, ed esperienza, che provano l'aria di
Venezia intieramente salubre.

BUF 1305 BUFALINI R bis 21
Id.: 213586 RAV0337467 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Carteggio tra Giambattista Morgagni e Francesco M. Zanotti. - In Bologna : presso Nicola Zanichelli, 1875. - XXI, 599 p., [1] c.
di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 1203 BUFALINI R bis 22
Id.: 213289 RAV0337111 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istituzioni di igiene per studenti, medici pratici, ufficiali sanitari, ecc. / del Dr. C. Flugge ; traduzione italiana del Dr. Saverio
Santori ; con prefazione e note del Dr. Angelo Celli. - Napoli : Casa Editrice Cav. Dott. V. Pasquale, 1891. - VII, 537 p. ; 25 cm.

BUF 1295 BUFALINI R bis 23
Id.: 332992 LIA0234452 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Igiene della scuola : malattie della scuola, edificio scolastico, arredi della scuola, igiene pedagogica, sorveglianza igienica delle
scuola / V. De Giaxa. - Milano : Hoepli, 1880. - VIII, 325 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1315 BUFALINI R bis 24 1
Id.: 101136 RAV0179635 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - Bologna : pressoGiacomo Monti, 1852656 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101134 RAV0179633 *Trattato elementare pratico di patologia medica speciale / di A. Grisolle ;
prima traduzione italiana sulla 4. ed. parigina del Dottor Michele Argelati ; riveduta ed accresciuta di note dal Dottor Giovanni
Brugnoli. - Bologna : presso Giacomo Monti, 1852-1854. - 2 v. ; 25 cm
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BUF 1316 BUFALINI R bis 24 2
Id.: 101137 RAV0179636 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - Bologna : pressoGiacomo Monti, 1854661, 123 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101134 RAV0179633 *Trattato elementare pratico di patologia medica speciale / di A. Grisolle ;
prima traduzione italiana sulla 4. ed. parigina del Dottor Michele Argelati ; riveduta ed accresciuta di note dal Dottor Giovanni
Brugnoli. - Bologna : presso Giacomo Monti, 1852-1854. - 2 v. ; 25 cm

BUF 4071 BUFALINI R bis 25 opuscolo
Id.: 1319935 UBOE003691 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *utilità del taglio retto-vescicale confermata dall'esperienza del dottore Giuseppe Giorgi ... - Forlì : presso Luigi Bordandini,
1825. - VI, 4, 65, \1! p., \1! c. di tav., \2! c. di tav. ripieg. : ritr., ill. ; 4º. ((Ritr. dell'A. inciso da Antonio Hercolani. - Segn.: \1!4
2-9/4 10².

BUF 5192 BUFALINI R bis 26 1
Id.: 1331453 CFIE004997 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1
1.1: *Sopra i tumori inflammatorj d'ispezione chirurgica. - In Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1762. - VIII, 248 p. ((Fregio xil.
sul front. - Segn.: *# A-2H#.
FA PARTE DI
Libro antico 1331452 CFIE004996 *Collezione istorica di casi chirurgici metodicamente disposti e con note
illustrati da Giuseppe Cavallini di Cevoli alunno nel R. Spedale di S. M. Nuova di Firenze tomo 1. parte 1. \- tomo 3. parte 2.!. -
In Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1762-1779. - 6 v. ; 4°.

BUF 5193 BUFALINI R bis 26 2
Id.: 1331454 CFIE004998 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2
1.2.: *Dei tumori cronici d'ispezione chirurgica. - In Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1763. - 192 p. ((Segn.: A-Y4 Z6 2A2.
FA PARTE DI
Libro antico 1331452 CFIE004996 *Collezione istorica di casi chirurgici metodicamente disposti e con note
illustrati da Giuseppe Cavallini di Cevoli alunno nel R. Spedale di S. M. Nuova di Firenze tomo 1. parte 1. \- tomo 3. parte 2.!. -
In Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1762-1779. - 6 v. ; 4°.

BUF 5222 BUFALINI R bis 26 3
Id.: 1331503 CFIE004999 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2.1
2.1.: *Sopra le ferite. - In Firenze : nella Stamperia Bonducciana, 1767. - [8], XXIV, 164 p., [1] c. di tav. ((Fregio xil. sul front. -
Segn.: [par.]# a-c# A-V# X². - C. di tav. calcogr. con ritr. del dedicatario, Pietro Leopoldo arciduca d'Austria, di C. Faucci.
FA PARTE DI
Libro antico 1331452 CFIE004996 *Collezione istorica di casi chirurgici metodicamente disposti e con note
illustrati da Giuseppe Cavallini di Cevoli alunno nel R. Spedale di S. M. Nuova di Firenze tomo 1. parte 1. \- tomo 3. parte 2.!. -
In Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1762-1779. - 6 v. ; 4°.

BUF 1318 BUFALINI R bis 27
Id.: 243045 NAP0039837 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultati dell'inchiesta istituita da Agostino Bertani sulle condizioni sanitarie dei lavoratori della terra in Italia / riassunto e
considerazioni di Mario Panizza. - Roma : Stab. Tip. Italiano, 1890. - LXVII, 398 p. ; 27 cm.

BUF 4804 BUFALINI R bis 28 1
Id.: 1330881 BVEE074346 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - 1751. - [8], XLIV, [2], 262, [2] p., X c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: ## a-e# f# (-f4) A-2K#. - Ultima c. bianca. - Stemma calcogr.
del dedicatario, Daniello Reniero, a c. #3r. - C. di tav. calcogr. - Contiene le pt. 1.-3., come elencato a c. #1v.
FA PARTE DI
Libro antico 1330880 BVEE074345 *Memorie ed osservazioni chirurgiche tratte dagli atti della Reale Accademia
delle Scienze di Parigi recate in Italiana favella tomo primo [-secondo]. ... - In Venezia : appresso Pietro Bassaglia in Merceria di
S. Salvatore al segno della Salamandra, 1751-1752. - 2 v. : ill. ; 4°. ((Trad. e a cura di Francesco Griselini, il cui nome figura
nella pref. - Marca calcogr. non controllata (Laboratorio di Scienze Naturali con vari strumenti scientifici e un sole al centro:
Invenit et perficit su un nastro. Salamandra tra le fiamme su un cartiglio in basso al centro: Virtuti sic cedit invidia) sui front. -
Iniziali e fregi xil.

BUF 4805 BUFALINI R bis 28 2
Id.: 1330882 BVEE074347 Tipo circolazione: INTERNA
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v. 2
2. - 1752. - [16], 260, [6] p., XXIV c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: ## *# A-2K# 2L² (-2L2). - Stemma calcogr. del dedicatario,
Niccolò Gambara, a c. #3r. - C. di tav. calcogr. - Contiene le pt. 4.-6., come elencato a c. #1v.
FA PARTE DI
Libro antico 1330880 BVEE074345 *Memorie ed osservazioni chirurgiche tratte dagli atti della Reale Accademia
delle Scienze di Parigi recate in Italiana favella tomo primo [-secondo]. ... - In Venezia : appresso Pietro Bassaglia in Merceria di
S. Salvatore al segno della Salamandra, 1751-1752. - 2 v. : ill. ; 4°. ((Trad. e a cura di Francesco Griselini, il cui nome figura
nella pref. - Marca calcogr. non controllata (Laboratorio di Scienze Naturali con vari strumenti scientifici e un sole al centro:
Invenit et perficit su un nastro. Salamandra tra le fiamme su un cartiglio in basso al centro: Virtuti sic cedit invidia) sui front. -
Iniziali e fregi xil.

BUF 4802 BUFALINI R bis 29
Id.: 1330876 USME023756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De aquis Brixianis, cum disquisitione theorematum spectantium ad acidularum potum, et transitum in corpore animali. Examen
chymico-medicum. Auctore Francisco Roncallo. - Brixiae : ex typographia Joannis Mariae Ricciardi, 1724. - [14], 172, [12] p., [1]
c. di tav. : ritr. ; 4°. ((Front. in caratteri rossi e neri. - Segn.: [pi greco]4 [paragrafo]4 A-Z4.

BUF 1317 BUFALINI R bis 30
Id.: 213713 RAV0337651 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Terzo rendiconto statistico / del medico direttore Giuseppe Girolami ; [per] Ospizio di San Benedetto in Pesaro. - Pesaro :
presso Annesio Nobili, 1864. - 138 p. ; 31 cm.

BUF 5074 BUFALINI R bis 31
Id.: 1329945 LO1E004160 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio di osservazioni e d'esperienze sulle principali malattie degli occhi, di Antonio Scarpa. - Pavia : presso Baldassare
Comino, 1801. - \4!, XI, \1!, 278, [2] p., \4! c. di tav. : ill., ritr. ; 4°. ((Ritr. inciso da F. Anderloni su disegno di G. Cattaneo. -
Segn.: [pigreco]2 [ast]2 2[ast]4 a-2m4.

BUF 5075 BUFALINI R bis 32
Id.: 1331251 BVEE005206 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Manardi ... *Epistolarum medicinalium libri duodeuiginti. Hi partim infinitis in locis & ab ipso autore iam recens castigati
sunt, partim iam primum in lucem aeduntur. Eiusdem annotationes & censura in medicamina simplicia & composita Mesue. -
Basileae : \Johann Bebel!, 1535 (\Basilea : Johann Bebel!). - \28!, 467, \1! p. ; 2º. ((A cura di Hieronymus Artolphus, il cui nome
appare nella pref. - Marca di Bebel sul front. e in fine. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: ####a-2K#2l#2m-2p#2q#. - Iniziali xil.

BUF 5282 BUFALINI R bis 33
Id.: 1334349 RLZE021504 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con la notizia MILE002548)
*Practica canonica de febribus Io. Michaelis Sauonarolae. Item de pulsibus. vrinis. egestionibus. vermibus. balneis omnibus
Italiae. Quae opera nunc emendatiora in lucem edimus, quam antea fuerunt. Caesaris Optati medici neapolitani, De hectica
febre, opus absolutum. Index tum capitum, tum rerum omnium. - Venetijs : apud Vincentium Valgrisium, 1561 (Venetijs : apud
Vincentium Valgrisium, 1561). - [4], 147, [1] c. ; fol. ((Rif.: ADCAM S458. - Marca (U28) sul front. e in fine. - Testo su due
colonne. - Iniziali xilogr. - Cors. ; rom. - Segn: [ast.]4 A-2A6 2B4.
HA PER ALTRO TITOLO
1669952 MOD1565695 *Practica canonica de febribus Io. Michaelis Savonarolae. ...

BUF 5283 BUFALINI R bis 33
Id.: 1334350 MILE002548 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con la notizia RLZE021504)
*Practica maior Ioan. Michaelis Sauonarolae medici Patauini, in qua de morbis omnibus, quibus singulae humani corporis partes
afficiuntur, ea diligentia. & arte disputatur, vt ijs, qui medicam artem exercent, nihil possit esse accomodatius. Accesserunt in
hos libros partim emendationes, partim vero etiam breuia in singula capita argumenta. Index copiosus rerum omnium, quae toto
opere tractantur. - Venetiis : apud Vincentium Valgrisium, 1561 (Venetiis : apud Vincentium Valgrisium). - \26!, 287, \1! c. ; fol.
((Segn.: a-c6 d8 A-Z6 a-z6 Aa-Bb6. - Ultima c. bianca.

BUF 5078 BUFALINI R bis 34
Id.: 1331259 BVEE033818 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 var. B (legato con il v. 1)
2: Ioannis Colle Bellonensis *De minus communibus principiis, partibus, & passionibus omnium morborum, & symptomatum
particularium impropriè, propriè, priuatim, & vulgariter malignorum, & pestilentium totius humani corporis. - (Pisauri : ex
typographia Hieronymi Concordiae, 1617). - \10!, 304, \2! p. ; 2º. ((Tit. dell'intit. - Segn.: paragrafo4 A-2O42P6. - C. 2P6 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1331257 BVEE033815 *Medicina practica, siue noua methodus cognoscendorum pariter et
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curandorum omnium corpus humanum infesturo, & grassari passim solitorum praeter naturam affectuum malignorum, &
pestilentium authore D. Ioanne Colle Bellonensi, ... Elenchum morborum hoc volumen pertractatorum subsequens pagina
indicabit. Accessit recenter operi, studio & labore summè excellentis viri D. Iacobi Magalotti medici Pisaurensis, ... - Pisauri :
sumptibus Roberti Meietti, 1617 (Pisauri : typographia Hieronymi Concordiae, 1617). - 2 v., 2º.

BUF 5077 BUFALINI R bis 34
Id.: 1331258 BVEE033816 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
\1!. - \32!, 592 \i.e. 602, 2! p. ((Data della dedica 1616. - Marca (Marte 376) sul front. - Segn.: +-2+4 a-b4 A-4E4 4F6. - C. b4, F6
bianche.
FA PARTE DI
Libro antico 1331257 BVEE033815 *Medicina practica, siue noua methodus cognoscendorum pariter et
curandorum omnium corpus humanum infesturo, & grassari passim solitorum praeter naturam affectuum malignorum, &
pestilentium authore D. Ioanne Colle Bellonensi, ... Elenchum morborum hoc volumen pertractatorum subsequens pagina
indicabit. Accessit recenter operi, studio & labore summè excellentis viri D. Iacobi Magalotti medici Pisaurensis, ... - Pisauri :
sumptibus Roberti Meietti, 1617 (Pisauri : typographia Hieronymi Concordiae, 1617). - 2 v., 2º.

BUF 5281 BUFALINI R bis 35
Id.: 1334348 PALE001068 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Laelij a Fonte Eugubini medici Veneti celeberrimi *Consultationes medicinales in quibus vera, vivaque consultandi effigies
elucet, plurimorumque difficilium, & notatu dignorum affectuum agnitio, tractandique ratio docte artificioseque explicatur.
Eiusdem disputationes duae succintae simul, & accuratae: vna de modo visionis; altera de vesicantium vsu. Cum tribus
indicibus ... - Venetijs : apud Ioannem Guerilium, 1609. - [40], 458, [2] p. ; fol. ((M. tipogr. sul front. (O 776). - Cors., rom. - Front.
in caratteri rossi e neri. - Testate, iniz. e final. xilogr. - Segn.: [asterisco]#, a-b# c#, A-2O# 2P-2Q#

BUF 5279 BUFALINI R bis 37
Id.: 1334346 RAVE053831 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pauli Zacchiae medici Romani ... *Quaestiones medico-legales. In quibus eae materiae medicae, quae ad legales facultates
videntur pertinere ... - Editio tertia, correctior, auctiorque ... partibus, octaua & nona. - Amstelaedami : ex typographejo Joannis
Blaeu, 1651. - [28], 127, [1], 731, [57] p. ; fol. ((Segn.: [ast]8 2[ast]6 A-K6 L4 A-3P6 3Q-3Y4. - Marca tipografica sul front.: Sfera
armillare tra Tempo e Ercole, motto: Indefessus agendo. - Rom. ; cors. - Fregi, iniziali e finalini ornati. - Testo su due colonne.

BUF 1319 BUFALINI R bis 38
Id.: 213726 RAV0337665 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studii teorico-pratici con monografie sugli ospedali ed ospizii moderni / dell'ing. architetto Andrea Busiri. - Milano [etc.] : Ulrico
Hoepli, 1884. - 56 p., 9 c. di tav. : ill. ; 41 cm.

BUF 5604 BUFALINI R ter 51
Id.: 1339002 RMSE000332 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tesoro delle gioie, trattato curioso. Nel quale si dichiara breuemente le virtu, qualita, & proprieta delle gioie ... et delle altre
cose piu famose, e pregiate da tutti li diligenti scrittori antichi, moderni, arabi, greci, latini, italiani, sacri, e moderni. Lodate,
stimate, e conosciute saluteuoli, e medicinali. Raccolto dall'academico Ardente Etereo. Reuisto, & accresciuto dall'academico
Casinense Inquieto. - Venezia : appresso Francesco Ginami, 1662. - [12], 212 p. ; 12. ((Rif.: BLC v. 103, p. 122. - Ardente
Etereo è lo pseudonimo di Cleandro Arnobio, Casinense Inquieto quello di Giovanni Battista Ardemani. - Iniziale figurata a c.
A1r. - Fregi xil. - Segn.: a6 A-I12

BUF 5632 BUFALINI R ter 52
Id.: 1339043 RMSE054665 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aphorismi Hippocratis Graece' et Latinè, vnà cum Galeni commentariis: Nicolao Leoniceno Vicentino interprete. Quibus
accesserunt adnotamenta marginalia, indéxque in alphabeticam seriem non inconcinnè digestus. - Editio postrema prioribus
multò castigatior. - Coloniae Allobrogum : ex typographia Petri Chouet, 1628. - 620, <20> p. ; 16°. ((Segn.: A-2R8. - L'ultima c.
bianca.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673450 BVEE002481 *Aphorismi.
1676629 BVEE002715 *In Hippocratis Aphorismos commentarii

BUF 5621 BUFALINI R ter 53
Id.: 1339028 BVEE004703 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Libri epidemiorum Hippocratis primus, tertius, et sextus, cum Galeni in eos commentariis, Io. Vassaeo ... interprete. - Editio
prima. - Lugduni : apud Gulielmum Rouillium sub scuto Veneto, 1550 (Lugduni : excudebat Philibertus Rolletius). - 816 p. ; 16º.
((Marca di Rouillé sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: a-z#A-2E#. - Le p. 1-42 non recano numerazione. - Iniziali e fregi xil.
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HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680850 BVEE004628 *In Hippocratis librum De morbis popularibus commentarii
1680851 BVEE004632 *De morbis vulgaribus <Antologia>

BUF 5630 BUFALINI R ter 55
Id.: 1339040 BVEE004865 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De ossibus ad tyrones. De neruorum, musculorum, venarum & arteriarum, vocalium instrumentorum, vuluae, dissectione libri.
De motu musculorum libri duo. / Galenus. Adiecimus praeterea Oribasij de musculorum dissectione libellum . ... - Lugduni :
apud Gulielmum Rouillium sub scuto Veneto , 1551 (Lugduni : excudebat Philibertus Rolletius). - 349, °3! p. : ill. ; 16º. ((Il nome
dell'A. precede i tit. - Marca di Rouillè sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: A-Y#.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680854 BVEE004866 *De motu musculorum
1680855 BVEE004871 *De dissectiome musculorum.
1680856 BVEE004870 *De dissectione nervorum.
1680857 BVEE004867 *De ossibus ad tirones.
1680858 BVEE004872 *De dissectione venarum et arteriarum.
1680859 BVEE004873 *De dissectione vocalium instrumentorum
1680860 BVEE004874 *De dissectione vulvae.

BUF 5625 BUFALINI R ter 56
Id.: 1339033 RMLE019605 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Methodus medicamenta componendi, ex simplicibus, iudicio summo delectis, et arte certa paratis, quatuor libris distributa:
autore D. Iacobo Syluio medico. - Lugduni : apud Guliel. Rouil. sub scuto Veneto, 1549 (Excudebant philibertus Rolletius et
Bartholomaeus Fraenus. - 689 [i.e. 680!, [39! p. : 16º. ((Segn.: a-z# A-Y#. - Marca tip. sul front.

BUF 5592 BUFALINI R ter 57
Id.: 1338989 RLZE022029 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Gualtheri Charleton ... *Exercitationes de oeconomia animali novis in medicina hypothesibus superstructa, & mechanice
explicata. Quibus accessere Guilielmi Cole, M.D. De secretione animali cogitata, ad hanc oeconomiam praecipuae spectantia. -
Editio novissima, prioribus emendatior & correctior. - Hagae-Comitum : apud Arnoldum Leers, 1681. - [16], 262, [14], 159, [5] p.
: ill. ; 12º. ((Marca non controllata (uomo e donna lavorano la terra, iniziali AL: Labore et vigilantia) sui front. - Cors. ; gr. ; rom. -
Segn.: *8 A-S12 T4. - Bianca la c. T4. - Dedicatoria dell'A. a Thomas von Fauconberg a c.*2. - De secretione animali cogitata,
con proprio front., inizia a c. M1.
CONTIENE ANCHE
1680844 MILE024210 *De secretione animali cogitata

BUF 5588 BUFALINI R ter 58
Id.: 1338985 VEAE003168 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Oribasii medici clarissimi *In Aphorismos Hippocratis Commentaria hactenus non visa, Ioannis Guinterii Andernaci doctoris
medici industria velut e profundissimis tenebris eruta, et nunc primum in medicinae studiosorum vtilitatem aedita. - Patauii : typis
Matthaei Cadorini, 1658 (Patauii : typis Matthaei Cadorini, 1658). - \12!, 273, \3! p. : 1 ill. ; 12. ((NUC pre-1956 v. 432 p. 598. -
Marca sul front. e sul colophon. - Altro front. inciso. - Segn.: pi greco 6 A-L12 M6.

BUF 5611 BUFALINI R ter 61
Id.: 1339011 BRIE000079 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Libro intitolato il perche. Tradotto di latino in italiano, dell'eccellente medico, & astrologo, m. Gieronimo de' Manfredi. Et
dall'istesso in molti luoghi dilucidato, & illustrato. Con mostrar le cagioni d'infinite cose, appartenenti alla sanita: con la
dichiaratione delle virtu d' alcune herbe. - Di nuouo ristampata, & ripurgata da quelle cose, che hauessero potuto offendere il
simplice animo del lettore. - In Venetia : appresso Lucio Spineda, 1600. - 32!, 314, 6! p. ; 8o. ((Marca (V494-Z1182) sul front. -
Cors. ; rom. - Segn.: croce!-2 croce!8 A-V8 (carte V6, V7, V8 bianche). - Iniziali xil.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680847 BVEE005175 *Liber de homine

BUF 5606 BUFALINI R ter 62
Id.: 1339008 RMLE006272 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *vero modo di eleggere, preparare, et componere i medicamenti semplici. Composto per l'eccellente medico M. Iacomo Siluio
da Parisi. Et diuiso in tre libri. ... Tradotto nuouamente di latino in lingua italiana. - In Venetia : appresso Pietro Bosello, 1559. -
\32!, 384 p. : ill. ; 12º. ((Marca (Z721) sul front. - Cors. ; rom. - a¹² b#(b6bianca), A-Q¹². - Vignetta xil. a c. A6r. - Iniziale xil.
ornata.

BUF 5590 BUFALINI R ter 63
Id.: 1338987 BVEE031284 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (legato con altro volume)
*Guida alla chimica, che conduce gl'affetionati per il regno metallico, dimostrando ad estraere di loro, sali, oglij, essenze,
magisterij, mercurij colori, beletti, & altri rari secreti, ... Diuisa in tre libri, composta, e data in luce da Carlo Lanzillotti ... - In
Modona : per il Soliani, 1672. - 313 \i.e. 216!, \3! p. ; 12º. ((Segn.: A-I¹². - L'ultima c. bianca. - Saltate nella numerazione le p.
121-220.

BUF 5591 BUFALINI R ter 63
Id.: 1338988 URBE009514 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
*Guida alla chimica che introduce gl'affetionati alle operationi medicinali, che per mezo di lei si fanno sopra ogni corpo misto in
generale, ma in particolare in questa prima parte sopra li vegetabili, e minerali, diuisa in tre libri ... composto e dato in luce da
Carlo Lancilotti medico chimico cittadino modonese. - In Modona : per il Soliani stamp. duc., 1672. - 223 [i.e. 323], [1] p. ; 12°.
((Segn.: A-N12 O6. - Iniziali incise.

BUF 5589 BUFALINI R ter 64
Id.: 1338986 RMSE054664 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *rimedj di madama Fochetti per sanare con pochissima spesa tutta forte d'infermità interne, & esterne, invecchiate, e passate
fino al presente per incurabili; sperimentati dalla pietà della medesima dama. Divisi in due parti e portati dal francese da
Ludovico Castellini. Parte prima (-seconda). - In Bologna per Costantino Pisarri sotto le scuole, 1739. - 360 p. ; 12°. ((Segn.:
A-P12. - A c. H10 comincia con proprio front. la pt. seconda.

BUF 5593 BUFALINI R ter 66
Id.: 1338990 BVEE005235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *medicine partenenti alle infermità delle donne. Scritte per M. Giouanni Marinello, nuouamente da lui ampliate, & ricorrete:
diuise in tre libri. - In Venetia : appresso Giouanni Valgriso al segno della Vittoria, 1574. - [8], 329, [23] c. ; 8º. ((Marca (U147)
sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: a# A-2X#. - Iniziali xil.

BUF 5586 BUFALINI R ter 68
Id.: 1338983 BVEE031645 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato del custodire la sanita', di Viuiano Viuiani filosofo, & medico venetiano. All'Ill.mo ... D. Alessandro cardinale Orsino. - In
Venezia : appresso Girolamo Piuti, 1626 (In Venezia : nella stamperia del Muschio, 1626). - 205, \11! p. ; 8. ((Marca (?) (Aquila
con serpente) sul front. - Segn.: A-N8 O4.
HA PER ALTRO TITOLO
1680840 BVEE031646 *Trattato del custodire la sanità, di Viuiano Viuiani ...

BUF 5585 BUFALINI R ter 69
Id.: 1338982 TO0E120719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Georgii Caspii Hannonii medicinæ doctoris, *Ad indoctam & contumeliosam Bonauenturæ Grangerij, seu Villici admonitionem,
de cautionibus in sanguinis missione adhibendis, Breuis Responsio... - Basileæ : apud Ioannem Mareschallus, 1580. - 197, [5]
p. ; 8º. ((Segn.: A-M8 N4+chi1. - Iniziale incisa. - A carta chi1v altra versione dell'errata.

BUF 5999 BUFALINI R ter 107
Id.: 1340938 IEIE000054 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicina statica di Santorio De' Santorj da Capo d'Istria pubblico professore nell'Universita di Padova. Divisa in sette
sezioni: co' comentarj di Martin Lister medico inglese, e i canoni della medicina de' solidi di Giorgio Baglivi professore di
medicina nello studio di Roma. Aggiuntivi gli aforismi d'Ippocrate, e i suoi presagj: nelle due lingue, latina ed italiana con molte
altre cose che saranno notate nella pagina seguente. Idea, e fatica dell'abate Chiari da Pisa. - In Venezia : appresso Domenico
Occhi, 1743. - XXXXVIII, 622 p., \1! c. di tav. ; 12. (17 cm). ((Segn.: a-b12, A-2C12

BUF 5687 BUFALINI R ter 165
Id.: 1339115 RMLE006215 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
*Antidosis Bartolomaei Traffichetti Britonoriensis medici, aduersus Marcum Antonium Capellettum Calliensem medicum, in qua
plurimæ soluuntur difficultates cum circa pleuritidem,tum febrem pestilentem ... - Venetiis : apud Gratiosum Perchacinum, 1572.
- 74 \i.e. 76! c. ; 4º. ((Marca (Z1043) sul front e n.c. nel fregio a c. A2r. - Cors.,rom. - Segn.: A-T#. - Ripetute nella numerazione
le p. 59-60. - Iniziali e fregi xil. ornati, alcune iniz.parlanti.

BUF 5693 BUFALINI R ter 165
Id.: 1339122 BVEE008098 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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L'*arte di conseruare la sanità, tutta intiera trattata in sei libri, per Bartolomeo Traffichetti da Bertinoro medico in Rimino. -
Stampata in Pesaro : °Girolamo Concordia!, 1565 (In Pesaro : per Gieronimo Concordia). - °14!, 257, °1! c. ; 4º. ((Marche sul
front. (Z1159) e a c. 2L4r (V178). - Cors. ; rom. - Segn.: ##2##A-S#T-V#X-2K#2L#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5677 BUFALINI R ter 166
Id.: 1339106 BVEE001650 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altro volume)
Albertini Bottonni nobilis Patauini *De morbis muliebribus. - Patauii : apud Paulum Meietum, 1585 (Patauii : apud Paulum
Meietum, 1585). - \4!, 104, \4! c. ; 4º. ((Marca (Z583) sul front. e in fine. - Cors. ; rom. - Segn.: 2\ast!#A-2D#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5682 BUFALINI R ter 166
Id.: 1339111 BVEE005562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo pt. 1)
*De pestilentia Hieronymi Mercurialis Foroliuiensis medici praeclarissimi lectiones habitae Patauii 1577. mense Ianuarii. In
quibus de peste in uniuersum, praesertim vero de Veneta & Patauina, singulari quadam eruditione tractatur. Eiusdem tractatus
De maculis pestiferis, & de hydrophobia. - Patauij : apud Paulum Meitum, 1580 ([Padova : Paolo Meietti]). - 2 pt. ([4], 63, [7]; [4],
32 c.) ; 4º. . ((A cura di Hieronymus Zacchus, il cui nome appare nella pref. - Tit. della pt. 2: Tractatus de maculis pestiferis, De
hydrophobia. Ipso praelegente diligenter excepti, & nunc primum editi. - Marca sul front., alla fine della pt. 1. e sul front. della
pt.2 (V145). - Cors. ; rom. - Segn. : [ast]#A-Q#R#; [ast]#a-b#C-H#. - Iniziali xil. - Var. B: sul front. "Venetae, & Patauinae" in
luogo di "Veneta & Patauina".
CONTIENE ANCHE
1680883 BVEE085991 *Tractaus de maculis pestiferis, De hydrophobia. Ipso praelegente diligenter excepti, & nunc
primum editi.

BUF 5676 BUFALINI R ter 167
Id.: 1339104 CFIE018773 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1.
2: *Libro secondo, nel quale si risponde alle obiettioni di quelli, che contradicono a' profumi da vsarsi in tempo di peste; con vn
breue compendio delle fatiche fatte da' pp. cappuccini nell'vltimo contagio di Genoua l'anno 1656., e 1657. Del p. Mauritio da
Tolone ... - In Genoua : per Pietro Giouanni Calenzani, 1661. - [4], 129, [7] p. ((Segn.: #1 +² A#(-A1) B-G# H-M#.
FA PARTE DI
Libro antico 1339103 CFIE018771 *Trattato politico da pratticarsi ne' tempi di peste, circa gl'ordini communi, e
particolari dell'infermarie, purgationi, e quarantene. Nel quale si risponde a chi contradice a' profumi. ... Composto dal padre
Mauritio da Tolone sacerdote capuccino ... E tradotto da vn religioso dell'istesso ordine. - In Genoua : per Pietro Giouanni
Calenzani, 1661. - 2 v. ; 4º. ((Fregi xilogr.

BUF 5675 BUFALINI R ter 167
Id.: 1339105 CFIE018772 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con il v. 2
[1]. - [16], 134, [2] p., [1] c. di tav. : ill. ((C. di tav. disegnata da P. Puget e incisa da B. Thiboust. - Segn: §# A-H# I² #1 [croce]²
FA PARTE DI
Libro antico 1339103 CFIE018771 *Trattato politico da pratticarsi ne' tempi di peste, circa gl'ordini communi, e
particolari dell'infermarie, purgationi, e quarantene. Nel quale si risponde a chi contradice a' profumi. ... Composto dal padre
Mauritio da Tolone sacerdote capuccino ... E tradotto da vn religioso dell'istesso ordine. - In Genoua : per Pietro Giouanni
Calenzani, 1661. - 2 v. ; 4º. ((Fregi xilogr.

BUF 5734 BUFALINI R ter 171
Id.: 1339231 RAVE060243 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *prattica uniuersale in cirugia di M. Giouanni di Vico genouese. Di nuovo riformata, & dal latino ridotta à la sua vera lettura
con le figure ... cauate dall'originale de M. Pietro Andrea Matthioli. Appresso vi è un bellissimo compendio ... composto per M.
Mariano Santo Barolitano. Con due trattati di M. Gio. Andrea dalla Croce ... - In Venetia : appresso Pietro Bertano, 1613. - [8],
[568] p. : ill. xil. ; 4. ((Segn.: [croce]4 A-2M8 2N4. - Frontespizio bicromo rosso e nero. - Marca sul frontespizio (due colonne
circondate da un cartiglio con il motto Plus ultra, in cornice) . - Iniziali incise e spazi per capilettera. - Testo su due colonne. -
Fregi e testatine xil. - Errori nella numerazione delle pagine. - A c. 2G3r Compendio di cirugia composto per M. Mariano Santo
barolitano. - A c. 2K3r Trattato primo, a c. 2L4v Trattato secondo di M. Giovanni Andrea dalla Croce. - A c. 2M5v Scelta di
diversi capitoli importantissimi alla cirugia ... M. Leonardo Fiorauanti Bolognese.

BUF 5750 BUFALINI R ter 173
Id.: 1339276 UFIE000875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De gli errori popolari d'Italia, libri sette, diuisi in due parti. Nella prima si trattano gl'errori, che occorrono in qualunque modo nel
governo de gl'infermi, e s'insegna il modo di corregerli. Nella seconda si contengono gl'errori quali si commettono nelle cause
delle malattie, cioè nel modo del viuere ... con gli suoi remedij ... Dell'eccellentiss. sig. Scipione Mercurii ... Parte prima
\-seconda!. - In Venetia : appresso Gio. Battista Ciotti Senese, 1603. - \17!, 121, \3!, 121-180, \4!, 181-228, \1!, 229-280, \6!,
281-395, \1! c. ; 4º. ((Altro front. a c. N6r. con sottoscrizione: all'insegna dell'Aurora. - Marche sul primo front.(l'Aurora: Micat
Aurea Phaebo) e sul secondo front. (Minerva: Et letere et arme) - Segn.:
a#b##²c-d#A#B-P#Q¹²R-Z#(+²Z#)2A-2F#(+²G²)2G-2M#2N¹#2O-3D#. - Il fasc. ²Z1-4 erroneamente inserito dopo la c. Z8, ha la 1
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c. segnata Z5 e le altre 3 c. invertite; il fasc.²G1-2 è inserito prima di 2G1 con le c. invertite. - Bianche le c. #2 e ²Z4.

BUF 5587 BUFALINI R ter 200
Id.: 1338984 USME023721 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *corpo-umano, o breve storia, dove con nuovo metodo si descrivono in compendio tutti gli organi suoi, e i loro principali ufizi,
per istruire a bene intendere, secondo il nuovo sistema, la teorica e pratica medicinale. Di Alessandro Pascoli ... - Seconda
impressione. - In Venezia : presso Andrea Poletti all'Italia, 1712. - 2 pt. ([16], 406, [2]; 55, [1] p.) : ill. ; 4°. ((Ritr. dell'A. a c.
[ast]8r. - Segn.: [ast]8 A-N8 O4 P-2C8; a-g4. - Precede occhietto. - Tit. pt. 2: Georgii Baglivi ... De fibra motrice ...
CONTIENE ANCHE
1680841 USME023722 Georgii Baglivi ... *De fibra motrice, et morbosa; nec non De experimentis, ac morbis salivae,
bilis, & sanguinis. Ubi obiter de respiratione, & somno ...

BUF 5731 BUFALINI R ter 204 1
Id.: 1339225 VIAE002410 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XXXVI, 387, [1] p., XXVII c. di tav. ripieg. : ill. calcogr., 1 ritr. ((Segn.: [*]4 2*-3*4 4*6 A-3A4 3B6. - Ritratto calcogr. dell'A. a
c. *1v, inciso da Francesco Cattini.
FA PARTE DI
Libro antico 1339224 VIAE002409 *Anatomia chirurgica, ovvero Descrizione esatta delle parti del corpo umano,
con osservazioni utili a' chirurghi nella pratica della loro professione. Opera pubblicata prima dal signor Giovanni Palfino ... indi
corretta, intieramente riformata, ed accresciuta di una nuova Osteologia. Dal signor A. Petit ... con 61. figure in rame; ora per la
prima volta tradotta dalla Francese nell'Italiana favella da un celebre professore di medicina, e da questo arricchita a' suoi luoghi
di molte nuove osservazioni spettanti all'anatomia, ed alle principali infermità chirurgiche, e di nuove figure in rame; e per ciò
divisa in tre tomi. Tomo primo [-terzo]. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1758. - 3 v. : ill. calcogr. ; 21 cm. ((Traduzione
di Giovanni Larber, il cui nome figura nella dedica. - Fregio xil. sui front. - Testatine, iniziali e fregi xil.

BUF 5732 BUFALINI R ter 204 2
Id.: 1339226 VIAE002411 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - [4], 352 p., I-IV, [2], I-XV c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Segn.: [pi greco]2 A-2X4.
FA PARTE DI
Libro antico 1339224 VIAE002409 *Anatomia chirurgica, ovvero Descrizione esatta delle parti del corpo umano,
con osservazioni utili a' chirurghi nella pratica della loro professione. Opera pubblicata prima dal signor Giovanni Palfino ... indi
corretta, intieramente riformata, ed accresciuta di una nuova Osteologia. Dal signor A. Petit ... con 61. figure in rame; ora per la
prima volta tradotta dalla Francese nell'Italiana favella da un celebre professore di medicina, e da questo arricchita a' suoi luoghi
di molte nuove osservazioni spettanti all'anatomia, ed alle principali infermità chirurgiche, e di nuove figure in rame; e per ciò
divisa in tre tomi. Tomo primo [-terzo]. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1758. - 3 v. : ill. calcogr. ; 21 cm. ((Traduzione
di Giovanni Larber, il cui nome figura nella dedica. - Fregio xil. sui front. - Testatine, iniziali e fregi xil.

BUF 5733 BUFALINI R ter 204 3
Id.: 1339227 VIAE002415 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - [4], 282, [2] p., XVI-XXVII c. di tav. ripieg. : ill. calcogr. ((Errata alle c. 2M4v, 2M5. - Segn.: [pi greco]2 A-2L4 2M6. - L'ultima
c. è bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1339224 VIAE002409 *Anatomia chirurgica, ovvero Descrizione esatta delle parti del corpo umano,
con osservazioni utili a' chirurghi nella pratica della loro professione. Opera pubblicata prima dal signor Giovanni Palfino ... indi
corretta, intieramente riformata, ed accresciuta di una nuova Osteologia. Dal signor A. Petit ... con 61. figure in rame; ora per la
prima volta tradotta dalla Francese nell'Italiana favella da un celebre professore di medicina, e da questo arricchita a' suoi luoghi
di molte nuove osservazioni spettanti all'anatomia, ed alle principali infermità chirurgiche, e di nuove figure in rame; e per ciò
divisa in tre tomi. Tomo primo [-terzo]. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1758. - 3 v. : ill. calcogr. ; 21 cm. ((Traduzione
di Giovanni Larber, il cui nome figura nella dedica. - Fregio xil. sui front. - Testatine, iniziali e fregi xil.

BUF 5673 BUFALINI R ter 215
Id.: 1335905 PUVE005437 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *litotomia delle donne perfezionata trattato di Domenico Masotti ... - In Faenza : presso l'Archi impressor camerale, e del S.
Ufizio, 1763. - 88 p., II c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Cors. ; rom. - Le c. di tav. incise da Menabuoni Carlo, BAllanti Giuseppe,
Gregori Giuseppe. - Segn.: A-E# F#. - Iniziali e fregi xil. ornati. - Front. stampato in rosso e nero.

BUF 5637 BUFALINI R ter 218
Id.: 1339047 USME024689 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Var. B)
L'*ostetricia, ovvero L'arte di raccogliere i parti e di soccorrere le donne nelle malattie, che accompagnano la loro gravidanza, ed
in quelle che sopravvengono loro dopo il parto; e di sollevare i bambini nelle loro malattie dopo la nascita. Opera utilissima per i
chirurghi-raccoglitori e le levatrici di Pietro Paolo Tanaron ... - Firenze : nella stamperia di Giuseppe Allegrini, e comp., 1768. -
[12], 286, [10] p., IX c. di tav. : ill. ; 8. ((In antip. ritr. dell'autore inciso da Giovanni Lapi sulla base di un dipinto di Anna Bacherini

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 580



Piattoli. - Le tav. sono formate da due c. affiancate, di cui l'una contiene l'illustrazione e l'altra il testo esplicativo. - A c.
[paragrafo]1 stemma e iniziale calcogr. - Segn.: [pigreco]4 [paragrafo]2 A-S8 T4. - Var. B: [par]6 A-S8 T4.
HA PER ALTRO TITOLO
1680866 USME024690 L'*arte di raccogliere i parti

BUF 5660 BUFALINI R ter 219
Id.: 1339086 USME023654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato del parto naturale, e dei parti divenuti difficili per la cattiva situazione del feto. - Parigi : nella stamperia di Grange,
1767. - [4], xvj, 301, [3], 31, [1] p. ; 8°. ((Il nome dell'A. si desume in fine alla lettera dedicatoria, a p. vj. - Segn.: [pigrecoe]2 a4
[chi]2 b2 A-T8 A-B8. - Ultima c. bianca.
CONTIENE ANCHE
1680878 RMLE021079 Les *cris de la nature et de l'humanite, dedies au beau sexe

BUF 5671 BUFALINI R ter 221
Id.: 1339099 USME023836 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *comare levatrice istruita nel suo uffizio secondo le regole piu certe, e gli ammaestramenti piu moderni. Opera di Sebastiano
Melli veneto ... - In Venezia : nella stamperia di Carlo Palese, 1766. - [4], VIII, 448 p., VII, I, IX, III c. di tav. : ill. ; 4°. ((Marca
(Mensola con libro aperto e vari strumenti ed elementi vegetali entro cornice ornata) sul front. - Segn.:a6 A-2E8.

BUF 5670 BUFALINI R ter 223
Id.: 1339089 PUVE011325 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Alexandri Pascoli Perusini ... *De homine sive de corpore humano vitam habente, ratione tum prosperae, tum afflictae
valetudinis libri tres. ... - In hac Veneta editione duabus sub finem prolusionibus adjectis. - Venetiis : typis Andreae Poleti, 1735.
- [14], 488 p., [1] c. di tav., [12] c., di cui VI di tav. : 1 ritr., ill. ; 4°. ((Segn.: §4 2§4 (-2§4) A-2G8 2H4. - Front. stampato in rosso e
nero. - Vignetta calcogr. (Contadino che lavora la vite: ut maturescat) sul front. - La prima c. di tav. è il ritratto calcogr. dell'A.,
disegnato da Agostino Masucci e inciso da Giovanni dei Franceschi. - Le tav. calcogr. sono stampate all'interno di un bifolio (sul
recto della seconda c.); le relative didascalie sono stampate sul verso della prima c. - Iniziali e fregi xil. - Le Prolusiones iniziano
con proprio occhietto a c. 2G1r.

BUF 5638 BUFALINI R ter 225
Id.: 1339060 PUVE002378 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Litotomia ovvero del cavar la pietra trattato di Tommaso Alghisi ... - In Venezia : appresso Alvise Pavino, 1708. - 24, CX, \2! p.,
XVI c. di tav. : ill. ; 4o. ((Marca (la Ragione) in front. - Segn.: a8 b4 A-G8. - Bianca G8. - Iniziali incise. - Fregi xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1680867 PUVE014572 *Trattato di litotomia

BUF 5241 BUFALINI R ter 1
Id.: 1330805 RAVE049909 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggi d'anatomia, ne' quali chiaramente si spiega la struttura degli organi del corpo animato ... Tradotti dalla francese, nella
lingua italiana dagli autori del Giornale de Letterati di Parma, e dedicati al molt'illustre signore Marco Antonio Colligiani ... In
Parma 1687 et in Bologna : per Gioseffo Longhi, 1690. - [24], 237, [25] p. ; 12. ((Segn.: a12 A-K12 L12(-L12). - Fregi e iniziali
xil. - Per il nome dell'autore cfr. http://catalogue.wellcome.ac.uk.

BUF 4773 BUFALINI R ter 2
Id.: 1330828 UFIE000984 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Aurelii Corn. Celsi *De re medica libri octo. Item Q. Sereni liber de medicina. Q. Rhemmii Fanniij Palaemonis de ponderibus &
mensuris liber. Vindiciani carmen. Omnia ex diuersorum codicum diligentissima collatione castigata, additis ad marginem varijs
lectionibus. - [Genevae] : sumptibus Johannis de Tournes, 1625. - [32], 671, [1] p. ; 16o. ((Marche del tipografo Jean de
Tournes II, l'una (Due serpenti, uno dei quali morde il capo dell'altro formando due cerchi concentrici nei quali vi e il motto: Quod
tibi fieri non vis alteri ne feceris) sul front., l'altra (Figura femminile alata e cinta nel motto: Son art en dieu) a c. T8 v. - Cors. ;
rom. - Segn.: [pie di mosca]-2[pie di mosca]8 a-z8 A-T8.
CONTIENE ANCHE
1676284 UFIE000150 Q. Sereni Sammonici *De medicina praecepta saluberrima. -
1679375 UFIE000143 Q. Rhemni Fannii Palaemonis *De ponderibus et mensuris liber. -
1679376 UFIE000425 *Vindiciano attributum carmen, videtur esse Sereni peroratio, finisque poematis. -

BUF 4771 BUFALINI R ter 3
Id.: 1330824 RAVE049931 Tipo circolazione: INTERNA

1 esemplare
*Medicina uniuersale provata colla ragione, e dimostrata con la sperienza ossia sommario del trattato del signor Giovanni
Ailhaud ... dal signor Giovan-Gasparo Ailhaud ... - In Genova : presso il Tarigo in Canneto, 1761. - 298, [2] p. ; 12. lungo.
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((Segn.: A-M12 N6. - Fregio xil. sul front.

BUF 5390 BUFALINI R ter 4
Id.: 1334481 MILE031557 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere indirizzate al sig. Barbeu Dubourg dottor reggente della Facoltà di Medicina in Parigi, da inserirsi nella sua Gazzetta in
risposta a quanto egli ha scritto dopo il sig. Tissot in quella del n. 26 ... Traduzione dal francese con l'aggiunta del trattato
dell'origine delle malattie del sig. Giovanni Ailhaud ... - In Genova : presso Bernardo Tarigo, in Canneto. - 192 p. ; 12o.
((Numero romano nel tit. - Pubblicato presumibilmente nel 1762, data del testo. - Segn.: A-H¹².

BUF 4789 BUFALINI R ter 5
Id.: 1330832 RMLE006739 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre opere)
Philothei medici praestantissimi *Commentaria in aphorismos Hippocratis. Nunc primum e graeco in Latinum sermonem
conuersa Ludouico Corado Mantuano interprete... - (Venetijs : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1549). - [8], 92 c.; 8º.
((Ritratto xil. sul front. - Cors.; rom. - Segn.: *#, A-L# M#. - Iniziali xil. istoriate.

BUF 4791 BUFALINI R ter 5
Id.: 1330836 UM1E005776 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre opere)
*Compendio di tutta la cirugia, vtilissimo ad ogni studioso di quella, & sopramodo necessario: per Pietro et Lodouico Rostini,
estratto da quanti han scritto de l'antidetta cirugia. Con il dissegno de gli instromenti ... - In Venetia : appresso Lodouico Auanzi
& fratelli, 1557. - [16!, 230, [2] p. : ill. ; 8º. ((Marca su front. - Segn.: [ast!8 A-O8 P4. - Ultima c. bianca.

BUF 4790 BUFALINI R ter 5
Id.: 1330834 BVEE034113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con altre opere)
*Libellus de ardore vrinae et difficultate vrinandi, excellentissimi ... Mariani Sancti Barolitani. - Ad communem neotericorum
medicorum practicantium usum nuper editus. - Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat, 1558 (Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat,
1558). - 27, [1] c. ; 8º. ((Marca (Z710) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-C#D#. - Ultima c. bianca. - Iniziali e fregio xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1679377 BVEE080098 *Libellus de ardore urinae et difficultate urinandi, ... excellentissimi Mariani Sancti Barolitani.

BUF 5314 BUFALINI R ter 6
Id.: 1334387 UBOE087741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *remora ouero De' mezi naturali, per curare, e fermare la pestilenza. Breue trattato. Di Francesco Pona Veronese filosofo, e
medico All'illustr.mo & eccell.mo sig. Aloise Vallaresso. - In Verona : appresso Bartolomeo Merlo, 1630. - 110, [10] p. ; 8o.
((Segn.: A-G8 H10. - Iniziali e fregi xilogr.
HA PER ALTRO TITOLO
1679655 UBOE087743 La *remora overo De' mezi naturali, per curare, e fermare la pestilenza. Breve trattato. Di
Francesco Pona.

BUF 4794 BUFALINI R ter 7
Id.: 1330840 BVEE008240 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
*Enarrationum medicinalium libri sex. Item, Responsionum liber vnus. Francisco Valleriolla medico auctore. Cum indice rerum
notatu dignarum locupletissimo. - Venetijs : apud Baltassarem Constantinum ad signum Diui Georgij, 1555 (Venetijs : Ioan.
Gryphius excudebat. Sumptibus vero Balthassaris Constantini, 1555). - \76! , 511 \i.e. 501, 3! c. ; 8º. ((Colophon a c. #I4r. -
Marca (V294) di Costantini sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: \ast!#, #A-H#I#, A-3R#. - Omesse nella numerazione le c.
273-283. - Iniziali xil. - Var. B: Ricomposto il primo fascicolo; sul front. "apud Balthassarem Constantinum".

BUF 5392 BUFALINI R ter 8
Id.: 1334483 RMSE003779 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
La *prattica dell'infermiero di F. Francesco Dal Bosco di Valdobbiadene detto il Castagnaro, minorita cappuccino. Nella quale ...
s'addottrina l'assistente, e caritatiuo infermiere ... Con indice duplicato, vno delle osseruationi, e l'altro delle cose notabili. -
Venetia : presso Gio. Giacomo Hertz, 1676. - <40>, 460, <4> p. ; 12o. ((Cors. ; rom. - Marca sul front. - Segn.: a12 b8 A-T12V4.
- Iniziali e fregi xil.

BUF 4764 BUFALINI R ter 9
Id.: 1330816 MILE031022 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ospitale publico, di varij mali, & esperimentati secreti di Giorgio Genoua, cirusico, da Fiume. Con vn ragionamento, che fa il
medico alla dimanda dell'infirmiero, sopra il modo di medicare, operare, & ordinare medicamenti, & altre cose appartenenti,
come ciascuno si potrà seruire, quale vorrà esercitare l'arte dell'infirmiero, e del cirusico. Diuiso, e distinto in dieci ragionamenti,
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& in cento, e più questioni di varij mali, con dichiaratione delle cause, e loro secreti, con altri appresso aggiunti da diuersi dottori
raccolti. - In Bologna : per Gioseffo LOnghi, 1673. - 227, [1] p. ; 18o. ((Fregi e iniz. xilogr. - Segn.: A-I¹² K#

BUF 4767 BUFALINI R ter 10
Id.: 1330821 URBE009635 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato della sovrana medicina curativa universale, d'ogn'infermita illetale, reatiuo magistero, chimicamente edutto,
dall'arcanizzato spirito aureo detto rosa solis ... Hoc est lapis philosophorum arcanum arcanorum, totius mundi, & thesaurus
occultas omnium philosophorum. Per Ioannem Franciscum Aggravij senensem, plane, & plene dilucidatum. - In Venetia : per
Iseppo Prodocimo, 1682. - [24], 473, [7] p. ; 12º. ((Vignetta (due soli: sol sole salute) sul front. - Segn.: A-X¹². - La c. B1
erroneamente segnata C.

BUF 5239 BUFALINI R ter 11
Id.: 1331585 RAVE050842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Breue compendio di marauigliosi secreti approuati con felice successo nelle indisposizioni corporali. Diuiso in quattro libri. Nel
primo. Si tratta di secreti medicinali. Nle secondo ... Con un trattato per conseruarsi in sanità. Dato in luce dal signor fr.
Domenico Auda ... Con nuoua aggionta dell'istesso auttore. - In Venetia : per Andrea Baroni a S. Stefano, 1686. - [20], 316 p. ;
16. ((Segn.: A-O12. - Fregio xil. sul front. - Testatine e iniziali incise.

BUF 4792 BUFALINI R ter 12
Id.: 1298361 RAVE007840 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Secreti medicinali del sig. Alessandro Venturini, ne'quali si contengono i più scelti rimedi, che si cauano da gli anumali per
salute dell'huomo. Nuouamente accresciuti d'importanti secreti dal sig. Francesco Pignocatti. - In Bologna : per Costantino
Pisarri, 1708. - [8], 171 p. ; 24. ((Segn: a 4, A-F 12, G 14

BUF 4793 BUFALINI R ter 13
Id.: 1330839 RLZE021782 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Zomista ouero secretario degli animali di Alessandro Venturini. - Roma : per il Mascardi ; ad istanza di Pompilio Totti, 1636 (In
Roma : per gli heredi del Mascardi ; ad istanza di Pompilio Totti, 1636). - \12!, 178, \2! p. ; 12? (17 cm). ((Segn.: [croce]6 A-G12
H8. - Cors., rom. - Sul front. vignetta xil. - Nel colophon marca editoriale con le iniziali P.T. - Iniziali xil. - A c. [croce]2r
dedicatoria dell'editore a Don Carlo di San Giuseppe, monaco cistercense.

BUF 5313 BUFALINI R ter 14
Id.: 1334386 RAVE053895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Institutione de cirugia ... distinta in libri cinque. Aggiuntovi il sesto libro della materia di cirugia, di Giacomo Hollerio. Opera
piena di grave dottrina & degna d'esser letta con sommo studio... - Venetia : Lucio Spineda, 1607 (In Venetia : appresso Lucio
Spineda, 1607). - [20], 421, [1] c. : ill. xil. ; 8. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) a-b8 c4 A-3E8 3F8(-3E7.8). - Descr. basata su es.
mutilo, privo di frontespizio. - Titolo da Wellcome Library, n. 14314813. - Iniziale ornata.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679654 BVEE007684 *De chirurgica institutione.

BUF 5357 BUFALINI R ter 15
Id.: 1334449 BVEE004414 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Marsilii Ficini ... *De vita libri tres, nunc à mendis sitúque uindicati. Quae his recens adiecta sunt, versa indicabit pagella. -
(Basileae : apud haeredes Andreae Cratandri, 1549). - \8!, 671, \57! p. ; 8º. ((A cura di Johann Huber, il cui nome appare nella
dedica. - Contiene anche, come elencato nel verso del front.: De ratione uictus salubris, autore Gulielmo Insulano Menapio.
Epidemiarum antidotus per Marsilium Ficinum. De uictus & medicinae ratione, autore Ioanne Guinterio. - Marca in fine. - Cors. ;
rom. - Segn.: \ast!#a#b-z#A-Y#Z#. - Iniziali e cornice xil.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673166 BVEE004305 *De triplici vita.
1673398 BVEE004306 *Consiglio contra la pestilenza.

BUF 5253 BUFALINI R ter 16
Id.: 1331601 RMLE013765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Vita Galeni Pergameni, ex Galeno, ipso, et ex variis authoribus. Per Andream Lacuna ... - Venetiis : apud Hieronymum Scotum,
1548 (Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1548). - 2 pt. (192 [i.e. 200]; 56 c.) ; 8º. ((Volume aggiunto all' opera in 4 v.:
Epitomes omnium Galeni Pergameni operum, . - Pt. 2 con proprio front.: Annotationes in Galeni interpretes . - Venetiis : apud
Hieronymum Scotum, 1548 (Venetiis : apud Hironymum Scotum, 1548). - Marche n.c. (Salamandra coronata, tra le fiamme) sui
front. e in fine, e (V457) c c. g8v. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: A-2B# ; a-g#. - Iniziali xil.
CONTIENE ANCHE
1679483 RMLE013768 *Annotationes in Galeni interpretes ...
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CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1331602 BVEE015553 *Epitomes omnium Galeni Pergameni operum, vniuersam illius viri
doctrinam. & metthodum, quàm accuratissimè continentis, sectio prima \-tertia!. Per Andream Lacunam Secobiensem, ...
summa fide atque studio collecta. - Venetiis : apud Hieronymum Scotum, 1548. - 4 v. : ill. ; 8º. ((Cors. ; rom. - Iniziali xil.

BUF 5240 BUFALINI R ter 17
Id.: 1331586 RAVE050843 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Praevotii ... *De remediorum cum simplicium tum compositum materia. Ad sereniss. venetorum princ. Franciscum
Erycum. - Venetiis : apud Bertanos, 1611. - [24], 470 [1.e. 480] p. ; 16. ((Segn.: a12 A-V12. - Front. entro riquadro xil. - Fregio
sul front. - Iniziali incise.

BUF 5391 BUFALINI R ter 18
Id.: 1334482 RAVE054023 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato dell'ipocondria e suoi accidenti, con sua cura, ed insegnamento de' remedj. Dato in luce dal dottor Grassino Farra ... -
In Bologna : per Antonio Maria Tucais Giang. stampatore vescovale, 1729. - 119, [1] p. ; 12. ((Segn.: A-E12. - Fregi xil., iniziale
incisa.

BUF 5358 BUFALINI R ter 19
Id.: 1334450 CNCE012847 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *tre libri della natura de i cavalli, et del modo de medicar le loro infermità, composti da maestro Agostino Columbre maniscalco
da San Seuero et dedicati all'inuittissimo re Ferdinando d'Aragona. - In Vinegia : [Bartolomeo Imperatore], 1547. - 99 c. ; 8°.
((Marca (A131-Z735) sul front. - Il nome del tip. è desunto dalla marca.

BUF 5251 BUFALINI R ter 20
Id.: 1331599 BVEE062128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opera nuoua molto utile & piaceuole, oue si contiene quattro dialogi, composti per l'eccellentissimo dottor delle Arte e medico
aureato messer Angelo de Forte. - 1532 (Stampata in Vinegia : per Nicolo d'Aristotile detto Zoppino, del mese di Agosto. 1523).
- 43, °1! c. : ill. ; 8º. ((Marca (Z895) in fine. - Cors. ; rom. - Segn.: A-L#. - Cornice xil. sul front. - Bianca l'ultima c.
HA PER ALTRO TITOLO
1679481 BVEE062129 *Opera nuova molto utile & piaceuole, oue si contiene quattro dialogi, ...

BUF 4533 BUFALINI R ter 21
Id.: 1055540 RAV1622928 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*omiopatista in viaggio / guida di Cataldo Cavallaro. - Palermo : F. Nocera, 1846. - XVI, 77 p. ; 15 cm.

BUF 5254 BUFALINI R ter 22
Id.: 1331603 PUVE005613 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Io. Baptistae Montani ... *In artem paruam Galeni explanationes. A Valentino Lublino Polono editae. - Venetiis : apud
Balthassarem Constantinum ad signum diui Georgii, 1554 (Venetiis : Ioan. Gryphius excudebat. Ad instantiam Balthassaris
Constantini, 1554). - [16], 400 [i.e. 403], [1] c. ; 8o. ((Marca tip. Z 190 sul front. - Numerosi errori di numerazione a partire da c.
56. - Segn.: a-b8 A-3D8 3E4. - Ultima c. bianca.

BUF 5312 BUFALINI R ter 23
Id.: 1334385 MILE010333 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opera chirurgica anatomica conformata al moto circolare del sangue, & altre inuenzioni de' più moderni. Aggiuntoui vn Trattato
della peste con varie osseruazioni di Paolo Barbette ... Tradotta dalla fiaminga nella latina, e da questa nella lingua volgare. - In
Bologna : nella stamperia del Longhi, 1692. - [12], 563, [1] p. ; 12º. ((Marca xil. (O1244) sul front. - Segn.: a# A-Z¹² 2A#. -
Contiene, alla c. X6r, con proprio occhietto: Trattato della peste di Paolo Barbette .. - Iniziali xil.
CONTIENE ANCHE
1679653 BVEE071615 *Trattato della peste di Paolo Barbette illustrato con varie osseruazioni
HA PER ALTRO TITOLO
1679652 BVEE071617 *Opera chirurgica anatomica conformata al moto circolare del sangue, et altre invenzioni de'
più moderni. ...

BUF 5242 BUFALINI R ter 24
Id.: 1744228 RLZE015832 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rationalis methodus atque compendiosa ad omnes ferè curandos morbos internarum partium humani corporis, per Camillum
Thomaium medicum Rauennatem nuper in lucem edita. - Venetiis : apud Aldi filios, 1549 (Venetiis : apud Aldi filios, 1549
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memse [!] Septembri). - [48] c. ; 8o. ((Marca (A74-V399-Z42) sul front. e in fine. - Rom. - Iniziali xilogr. - Segn.: A-F#. - C. F7
bianca.

BUF 4548 BUFALINI R ter 25 1871
Id.: 336343 LO10348832 Tipo circolazione: INTERNA

6(1871)
*Almanacco igienico popolare / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 6 (1871)- . - Milano : presso Gaetano Brigola editore, 1871-. -
volumi : ill ; 15 cm. ((Annuale. - Luogo e editore variano. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Termina nel 1905.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 322451 MIL0308292 *Almanacchi annui / del dott. Paolo Mantegazza. - Milano : B. Brigola. - v.
((Annuale. - Date di pubblicazione ricavate dalle dediche. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Descrizione basata su: A. 5
(8 apr. 1871).
Libro moderno 1776675 LO11376240 *Almanacco igienico / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 1 (1866)-a. 5
(1870). - Milano : presso Gaetano Brigola, 1866-1870. - 5 volumi : ill. ; 16 cm. ((Annuale.

BUF 4549 BUFALINI R ter 26
Id.: 1055605 TO00777774 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Igiene della bellezza / [di] Paolo Mantegazza. - Milano : Brigola, 1870. - 152 p. : ill. ; 15 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 92722 RAV0167881 *Enciclopedia igienica popolare / [di] Paolo Mantegazza. - Milano : Brigola. -
v. ; 15 cm.

BUF 4530 BUFALINI R ter 35
Id.: 1055531 MIL0618351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di veterinaria popolare, ossia Istruzioni per l'allevamento, il governo, le compere, le vendite, le malattie e le cure degli
animali domestici, le epizoozie i contagi, le perizie, i rapporti, le frodi e i raggiri usati nei contratti, ecc. : ad uso principalmente
del popolo delle campagne / per G. Gorini. - Milano : presso l'editore Carlo Barbini, 1868. - 350 p., °1! c. di tav. : ill. ; 16 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1628546 MIL0618353 *Istruzioni per l'allevamento, il governo, le compere, le vendite, le malattie e le cure degli
animali domestici, le epizoozie i contagi, le perizie, i rapporti, le frodi e i raggiri usati nei contratti, ecc.

BUF 4755 BUFALINI R ter 36
Id.: 1330809 UFIE001347 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuova dichiarazione, e comento ne' testi d'Ipocrate sopra le ferite del capo, con le sue figure, modo di conoscerle, e curarle di
Bernardino Falcinelli. ... - In questa terza edizione ricorretto da moltissimi errori. - In Firenze : per Piero Matini, 1693. - v, \1!, 256
p. : ill. ; 8º. ((L'indicazione di edizione precede la dedica. - Marca n. i. (leone incoronato) sul front. - Segn.: ## A-Q#. - La prima
c. bianca?

BUF 5355 BUFALINI R ter 37
Id.: 1334447 CFIE031717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Anatomia chirurgica, cioe istoria anatomica dell'ossa, e muscoli del corpo umano : con la descrizione de vasi che scorrono per
le parti esterne, in particolare per gl' articoli, un breve trattato della circolazione del sangue, in questa nuova impressione
riformata, accresciuta di molte riflessioni Pathologiche chirurgiche / di Bernardo Genga da Mondolfo nello stato d'Urbino ... - In
Bologna : per il Longhi, [1686?]. - [32], 332, [16] p. ; 8°. ((Segn.: a-b# A-X# Y#(-Y# #).

BUF 5233 BUFALINI R ter 38
Id.: 1331520 MILE025633 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertatio pharmaceutico-therapeutica de natura tincturae bezoardicae d. Johannis Michaelis cum appendice collectanea ...
opera et studio thematico Godofredi Schultzii, ... - Hall. Saxon. : sumptibus Simon. Joh. Hubneri : literis Christiani Michaelis,
anno 1678. - [4], 197, [3] p. ; 8o. ((Marca tip. sul front. - Front. in rosso e in nero. - Segn.: [pigreco]² A-M# N#

BUF 5170 BUFALINI R ter 39 1
Id.: 1331420 BVEE075007 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - XII, 216 p. ; 12º. ((Segn.: *# A-I¹². - Bianca la c. *1(?). - Contiene: Descrizione breve ed esatta delle parti del corpo umano,
la spiegazione della sua meccanica, e un'idea generale de' suoi disordini.
FA PARTE DI
Libro antico 1331421 RLZE022763 La *chirurgia completa secondo il sistema de' moderni. Tomo primo
[-secondo] ... Traduzione prima dal francese, in cui s'aggiungono varie notizie e molte tavole in rame necessarie a' professori
per la pratica della chirurgia. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1758. - 2 v. : ill. ; 12º. ((Per il nome dell'A., Francois
Planque, cfr. Barbier, Ouvrages anonymes, vol. 1, col. 586; NUC-Pre 1956, vol. 460. p. 648-649; per il nome del traduttore,
Giovanni Larber, cfr. Melzi, Anonime e pseudonime, vol. 1, p. 203. - Tav. calcogr. - Fregio xil. sui front. - Iniziali e fregi xil.
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BUF 5171 BUFALINI R ter 39 2
Id.: 1331422 BVEE075008 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 420 p., IX c. di tav. : ill. ; 12º. ((Segn.: A-P¹² ²P¹² R¹² S#. - Il fasc. Q erroneamente segn. P. - Tav. calcogr. - Contiene: la
serie delle malattie del corpo umano, i mezzi somministrati dalla chirurgia per sanarle, i medicamenti distribuiti nelle loro classi,
colle formole usate, e le composizioni chimiche e galeniche, una raccolta delle droghe semplici, e una spiegazion de' vocaboli
adoperati nell'opera.
FA PARTE DI
Libro antico 1331421 RLZE022763 La *chirurgia completa secondo il sistema de' moderni. Tomo primo
[-secondo] ... Traduzione prima dal francese, in cui s'aggiungono varie notizie e molte tavole in rame necessarie a' professori
per la pratica della chirurgia. - In Venezia : nella stamperia Remondini, 1758. - 2 v. : ill. ; 12º. ((Per il nome dell'A., Francois
Planque, cfr. Barbier, Ouvrages anonymes, vol. 1, col. 586; NUC-Pre 1956, vol. 460. p. 648-649; per il nome del traduttore,
Giovanni Larber, cfr. Melzi, Anonime e pseudonime, vol. 1, p. 203. - Tav. calcogr. - Fregio xil. sui front. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5232 BUFALINI R ter 40
Id.: 1331519 BVEE030800 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De Tyburtini aeris salubritate commentarius. Auctore Thoma de Neris medico. - Romae : apud Alexandrum Zannettum, 1622. -
\16!, 110, \2! p., \1! c. di tav. calcogr. ; 8º. ((Segn.: a#A-G#. - Stemma calcogr. del dedicatario Marco Antonio Gozadino sul
front.

BUF 5250 BUFALINI R ter 41
Id.: 1307262 SBLE005318 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale del maniscalco o sia compendio brevissimo dell'arte di medicare il bestiame col mezzo di rimedi quanto piacevoli
altrettanto esperimentati efficaci per la cura dei mali piu frequenti dei cavalli, buoi, pecore, ec.; descritti con ordine alfabetico da
Michele Tonini .... - In Rimino : per Niccola Albertini, 1774. - 172 [i.e. 176], [4] p. ; 8. ((Le pag. segnate R sono erroneamente
numerate 125-132, Segn.: A-X4 Y4(+chi1).

BUF 4766 BUFALINI R ter 42
Id.: 1330817 CFIE010570 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pompeij Sacchi ... *Noua methodus febres curandi. Fundamentjs alkalj & acidi superstructa. - Edjtjo secunda. - Uenetijs : apud
Joseph Mariam Ruinetti, 1695. - [10], 1-124, [14], 127-384 p. ; 8o. ((Segn.: pigreco2(-pigreco2) [croce]4 A-G8 H8(-H7.8)
pigreco8 I-2A8. - Marca calc. sul front. - Iniziali e fregi xil. - Sulla seconda carta segnata [croce]1, altro front. con il titolo Iris
febrilis foedus inter antiquorum & recentiorum opiniones de febribus promittens. - Paginazione e sgnatura in continuazione ma
con inserimento di pagine non numerate.
CONTIENE ANCHE
1679373 RAVE049926 *Iris febrilis foedus inter antiquorum & recentiorum opiniones de febribus promittens.

BUF 5252 BUFALINI R ter 43
Id.: 1331600 MILE002692 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Marsilii Ficini Florentini ... *de vita libri tres, recens iam a mendis situque uindicati. Quorum primus, de studiosorum sanitate
tuenda. Secundus, de vita producenda. Tertius, de vita coelitus comparanda. Eiusdem apologia. His accessit Epidemiarum
antidotus, tutelam quoque bonae ualetudinis continens, eodem autore. Cum nouo omnium rerum atque uocum indice / \Andreas
Leennius!. - Basileae, 1532 (Basileae : per And. Cratandrum, et Io. Bebelium, mense Augusto, 1532). - \32!, 340, \4! p. ; 8o.
((Nel titolo forme contratte. - Nome del curatore a c. \alfa!2v. - Marca (in edicola, figura con i piedi alati) cfr.
http://eclipsi.bib.ub.es. - Segn.: \alfa!-\beta!8 A-X8 Y4.
CONTIENE ANCHE
1679482 MILE002642 Marsilii Ficini ... *Epidemiarum antidotus, ex idiomate Thusco, a Hieronymo Ricio latinitate
donata.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673166 BVEE004305 *De triplici vita.

BUF 5249 BUFALINI R ter 44
Id.: 1331598 CFIE008049 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Benedicti Victorii ... *De morbo Gallico liber. Huic annectitur De curatione pleuritidis per sanguinis missionem liber ad
Hippocratis, & Galeni scopum. - Florentiae : excudebat Laurentius Torrentinus typographus ducalis, 1551 (Florentiae, IIII. Cal.
Octob. [28.IX] 1551). - 316, [4] p. ; 8°. ((Marca (Z1142) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: a-u8. - Iniziali xilogr.

BUF 4763 BUFALINI R ter 45
Id.: 1330814 RAVE049920 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con il v. 1
2. - 12, 218, [2] p. ((Segn.: 1(6) 1(8) 2-9(12) 10(6).
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FA PARTE DI
Libro antico 1330811 RAVE049917 La *medicina curativa ossia la purgazione diretta a togliere la causa delle
malattie riconosciuta e analizzata in quest'opera e comprovata dai fatti del signor Le Roy ... Aggiuntovi nel secondo tomo il
rapporto dell'Accademia di medicina di Parigi ... Parte prima(-seconda). - Sesta edizione della prima traduzione italiana fatta
sopra l'undecima parigina. - Firenze : presso Guglielmo Piatti. - 2 v. ; 18 cm. ((L'indicazione di edizione precede l'ultima parte
del titolo.

BUF 4761 BUFALINI R ter 45
Id.: 1330812 RAVE049918 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con il v. 2
1. - VII, [1], 312 p. ((Segn.: pigreco4 1-13(12).
FA PARTE DI
Libro antico 1330811 RAVE049917 La *medicina curativa ossia la purgazione diretta a togliere la causa delle
malattie riconosciuta e analizzata in quest'opera e comprovata dai fatti del signor Le Roy ... Aggiuntovi nel secondo tomo il
rapporto dell'Accademia di medicina di Parigi ... Parte prima(-seconda). - Sesta edizione della prima traduzione italiana fatta
sopra l'undecima parigina. - Firenze : presso Guglielmo Piatti. - 2 v. ; 18 cm. ((L'indicazione di edizione precede l'ultima parte
del titolo.

BUF 5311 BUFALINI R ter 46
Id.: 1334384 BVEE008415 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Christophori à Vega *Commentaria in librum Aphorismorum Hippocratis. - Lugduni : apud Clementem Baudin, 1570. - \16!, 565,
\19! p. ; 8º. ((Con il testo di Ippocrate in latino. - È l'edizione \Lugduni ?, priv. 1563! in cui sono stati ricomposti il front. ed il primo
fasc. (cfr.: NUC pre-1956, p. 398). - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: \ast!#a-z#A-N#O#. - Iniziali e fregi xil. - Stemma del Regno di
Spagna sul front.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673450 BVEE002481 *Aphorismi.

BUF 5255 BUFALINI R ter 47
Id.: 1313874 VIAE002865 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Jo. Baptistae Morgagni ...*Epistolae duae altera in Aur. Corn. Celsum, altera in Q. Ser. Samonicum. - Patavii : excudebat
Josephus Cominus, 1721. - [8], C, [4] p. ; 8o. ((Segn.: a4 b-c8 d4 e-h8. - Ultima c. bianca. - Fregio xilogr. sul front. - Iniziali e
fregi xilogr. - Contiene con proprio occhietto a c. a4r: In Aur. Corn. Celsum epistola, a c. d4r: In Serenum Samonicum epistola.
CONTIENE ANCHE
1676287 VIAE002867 *In Aur. Corn. Celsum epistola.
1676288 VIAE002868 *In Q. Serenum Samonicum epistola.

BUF 4772 BUFALINI R ter 48
Id.: 1330826 UFIE000690 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Anatomia chirurgica cioè Istoria anatomica dell'ossa, e muscoli del corpo vmano, con la descrizzione de' vasi che scorrono per
le parti esterne, & in particolare per gl'articoli, & vn breue Trattato della circolazione del sangue in questa seconda impressione
riformata, & accresciuta di molte riflessioni pathologiche chirurgiche. Di Bernardino Genga da Mondolfo ... - In Roma : per Dom.
Ant. Ercole. Si vendono in Parione all'insegna dell'Angelo, & in Piazza Nauona al Morion d'oro, 1686. - \32!, 332, \16! p., \1! c. di
tav. : antip. calcogr. ; 8º. ((Segn.: a-b# A-Y#. - Le ultime 2 c. bianche. - Stemma del dedicatario, Luigi Ferdinando Portocarrero,
sull'antip. - Front. in cornice xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1679374 BVEE031950 *Istoria anatomica dell'ossa, e muscoli del corpo vmano, ...

BUF 5356 BUFALINI R ter 49
Id.: 1334448 TO0E021066 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aduersus Iacobi Syluii depulsionum anatomicarum calumnias, pro Andrea Vesalio apologia: In qua praecipuae totius negotij
anatomici pene controuersiae breuiter explicantur. Renato Henero Lindoense medico authore. Additus & ipse Iacobi Syluij
Depulsionum libellus, quo aequus lector commodius de omnibus iudicium ferre possit. - Venetiis : \Gualtiero Scoto!, 1555. - \16!,
134, \2! p. ; 8º. ((Marca (V464) sul front. - Cors.; rom. - Segn.: *#b#A-H#I#. - Iniziali xil.

BUF 4768 BUFALINI R ter 50
Id.: 1330822 MILE010311 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (solo fino a pag. 192)
*De secretis mulierum. Item de virtutibus herbarum lapidum et animalium / Albertus Magnus. - Amstelodami : apud Henricum et
Theod. Boom, 1669. - 329, [7] p. ; 12o. ((A. in testa al front. - Tit. contenuto in cornice calcogr. - Segn.: A-O12.

BUF 5744 BUFALINI R ter 054
Id.: 1339304 MILE038639 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: De sanandis totius humani corporis malis, Leonharto Fuchsio authore, Lugduni 1547)
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Leonhardi Fuchsii *Ad quinque priores suos libros de curandi ratione, seu de sanandis totius humani corporis ejusdemque
partium tam internis quam externis malis, appendix jam recens edita: in qua chirurgica maxime tractantur. - [1548]. - 250, [6] p. ;
16o. ((Pubblicato presumibilmente a Parigi da J. Bogard nel 1548, come si desume dal catalogo elettronico COPAC. - Segn.:
a-q#.

BUF 5743 BUFALINI R ter 054
Id.: 1339299 RAVE060331 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mancano le cc. a2-a8. Legato con: Leonharti Fuchsii Ad quinque priores suos libros de curandi ratione)
*De sanandis totius humani corporis malis, libri quinque. Leonharto Fuchsio medico Authore. - Lugduni : apud Ioannem
Frellonium, 1547 (Lugduni : excudebat Ioannes Frellonius, 1547). - [32], 695, [1] p. ; 16. ((Marca sul front. Segn.: a-b 8, A-2T 8,
2V 12

BUF 5594 BUFALINI R ter 059
Id.: 1338992 BVEE006912 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De conseruanda bona valetudine, opusculum scholae Salernitanae, ad regem Angliae, cum Arnoldi Nouicensis ...
enarrationibus vtilissimis,. - Nouissimé impressis, & auctis per Ioan. Curionem, & ab erroribus, accuratissimè repurgatis, &
uindicatis ... - Venetiis : apud Petrum Marinellum, 1587. - \12!, 271, \5! c. ; 12º. ((Marca (V402) sul front. - Cors. ; gr. ; rom. -
Segn.: A-2A¹². - Iniziali xil.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1675168 BVEE006138 *Regimen sanitatis Salernitanum.

BUF 5595 BUFALINI R ter 060
Id.: 1338993 BVEE007076 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conseruandae bonae valetudinis praecepta longe saluberrima, regi Angliae quondam à doctoribus Scholae Salernitanae
versibus conscripta: nunc demùm integritati, atque nitori suo restituta. Cum luculenta & succincta Arnoldi Villanouani ... in
singula capita exegesi. Per Ioannem Curionem ... nunc denuò, recognita & repurgata. ... - Lugduni : apud Ioannem Lertout,
1577. - \16!, 548, \12! p. ; 16º. ((Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: \ast!#A-2M#. - Iniziali e fregi xil.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1675168 BVEE006138 *Regimen sanitatis Salernitanum.

BUF 5742 BUFALINI R ter 065
Id.: 1336076 RCAE014791 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Alexandri Tralliani medici *Absolutissimi libri duodecim, Razae de pestilentia libellus. Omnes nunc primum de Graeco
accuratissime conuersi, multisque in locis restituti & emendati, per Ioannem Guinterium Andernacum D.M. - Argentorati : ex
officina Remigii Guedonis, 1549 (Argentorati : Remigius Guedon, pridie iduum martii 1549). - [48], 662, [2] p. ; 8°. ((Marca non
censita (Uomo su un leone con motto: Vincit Omnia Virtus) sul front. e in fine. - Capolettera orn. - Cors. ; rom. - Segn.: A-C8
A-2S8 2T4. - Rif.: VD16 A 1786.

BUF 5741 BUFALINI R ter 067
Id.: 1339294 UBOE070663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *cirugia dell'eccellen. dottore e caualier m. Leonardo Fiorauanti bolognese, distinta in tre libri. Nel primo de' quali, si
discorrono molte vtili cose nella materia cirugicale. Nel secondo, si tratta della anatomia, & sue parti, & si mostra quanto al
cirugico sia necessaria. Nel terzo, si scriuono molte ricette di diuersi autori. Con una gionta de secreti nuoui, dell'istesso autore.
- In Venetia : appresso gli heredi di Melchior Sessa, 1582. - [24], 182, [2] c. : ritr. ; 8o. ((Marca (Z594) sul front. - Cors. ; rom. -
Ritr. xil. di Leonardo Fioravanti. - Iniziali xil. - Segn.: a-c8 A-Z8.

BUF 5597 BUFALINI R ter 070
Id.: 1338994 UFIE001040 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Enchiridio cioe Manuale cirugico, di Antonio Calmeteo ... Nel quale si insegna la ragione, e la prattica di curare tutti i mali
esterni, co' loro rimedij si uniuersali, come particolari. Nuouamente tradotto di latino in volgare per opera del sig. Horatio Poli,
detto Montagnana. Aggiuntoui in fine La ragione di guarir il mal francese, sicura & approuatissima. - In Venetia : appresso
Giacomo Vincenti, 1605. - [7!, 285, [1! c. ; 16o. ((Marca sul front. - Segn.: A#(-A8), ²A-2M# 2N#
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680845 UFIE000099 *Enchiridion chirurgicum externorum morborum remedia tam uniuersalia quam particularia
complectens. -

BUF 5650 BUFALINI R ter 071
Id.: 1339077 TO0E115258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di tutta la cirugia, per Pietro & Lodouico Rostini medici, estratto da tutti coloro, che di essa hanno scritto. Et
dall'eccell. D. & caualiero m. Leonardo Fiorauanti bolognese ampliato di bellissimi discorsi & aggiuntoui vn nuouo trattato a
professori di tal'arte molto vtile, e necessario. Con la tauola copiosissima delle cose piu notabili, & con li dissegni degli
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istromenti, che piu si conuengono a cirugici. - Di nuouo ristampato, & con diligenza corretto. - In Venetia : appresso Lucio
Spineda, 1630. - [24!, 175 c. : ill. ; 8º. ((Marca n.c. sul front. - Alla c. R¹r: Discorso dell'eccellente dottore, et caualiero M.
Leonardo Fiorauanti, .. - Iniz. e finalini xilogr. ; cors. ; rom. - Segn.: a-c# A-X# Y# (-Y#).
CONTIENE ANCHE
1680876 VEAE003533 *Discorso dell'eccellente dottore, et caualiero m. Leonardo Fiorauanti bolognese sopra la
cirugia, con la dichiaratione di molte cose necessarie da sapere, non piu scritte in modo tale.

BUF 5649 BUFALINI R ter 072 1
Id.: 1339076 RMLE023753 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[1!: Amati Lusitani ... *Curationum medicinalim ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1654. - [144!, 414 [i.e. 416! p. : ill., antip.
incisa ; 12º. ((Cors. ; rom. - Segn.: a-f12 A-R12 S4. - Ripetute nella numerazione le p. 240-241.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5645 BUFALINI R ter 072 2
Id.: 1339072 RMLE023754 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Centuria tertia)
2: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria secunda. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 284, [4! p.
; 12º. ((Marca sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-M12 (M11-12 bianche). - Front. entro cornice xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5646 BUFALINI R ter 072 3
Id.: 1339073 RMLE023755 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Centuria secunda)
3: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria tertia. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 347, [5! p. ;
12º. ((Marca sul front. - Front. entro cornice xil. - Cors. ; rom. - Segn.: A-O12 P8. - Bianche le ultime due c.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5644 BUFALINI R ter 072 4
Id.: 1339071 RMLE023756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria quarta. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 268 p. ; 12º.
((Marca sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-L12 M2. - Front. entro cornice xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5648 BUFALINI R ter 072 5
Id.: 1339075 RMLE023757 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Centuria quarta)
5: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria Quinta. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 240 p. ; 12º.
((Marca sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-K12. - Front. entro cornice xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5643 BUFALINI R ter 072 6
Id.: 1339069 RMLE023758 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (legato con: Centuria septima)
6: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria sexta. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 344 p. ; 12º.
((Marca sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-O12 P#. - Front. entro cornice xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5647 BUFALINI R ter 072 7
Id.: 1339074 RMLE023759 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Centuria sexta)
7: Amati medici Lusitani ... *Curationum medicinalium. Centuria septima. - Venetiis : apud Franciscum Storti, 1653. - 312 p. ;
12º. ((Cors. ; rom. - Segn.: A-N12. - Front. entro cornice xil.
FA PARTE DI
Libro antico 1339070 RMLE023752 Amati Lusitani ... *Curationum medicinalium centuriæ septem, varia,
multiplicique rerum cognitione refertæ, et in hac vltima editione recognitæ, & valde correctæ. Quibus præmissa est commentatio
de introitu medici ad ægrotantem ...Accesserunt duo noui indices ... - Venetiis : sumptibus Francisci Storti, 1653-1654. - 7 v. :
antip. inc. ; 12º. ((Marca sui front. dei v. 2-6. - Cors. ; rom. - Antiporta inc. sottoscritta da Iac. P. - Iniziali e fregi xil. ornati. - I
front. dei v. 2-7 entro cornice xil.

BUF 5640 BUFALINI R ter 073
Id.: 1339061 BVEE007133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De calore naturali acquisititio, et febrili libri duo. Cum expositione 14. & 15. Aph. primae par. Quibus accedunt libri duo De
concoctione vbi exponuntur 22. & 24. Aphor. primae part. Salustio Saluiano ... auctore. - Romae : ex typographia Iacobi Tornerij
& Bernardini Donangeli, 1586 (Romae : [Giacomo Tornieri e Bernardino Donangeli] : excudebant Alexander Gardanus, &
Franciscus Coattinus, 1586). - [8], 276, [12] p. ; 8º. ((Nel tit. i numeri sono espressi in cifre romane. - Cors. ; rom. - Segn.: ##
A-S#. - Iniziali e fregi xil. - Marca (U588) di Giacomo Tornieri e Bernardino Donangeli sul front. e in fine.

BUF 5641 BUFALINI R ter 074
Id.: 1339062 PUVE002260 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opere contra medici putaticij rationali del Sig.r Zeffiriele Thomaso Bouio. - Padoua : per Pietro Paolo Tozzi, 1626 (In Padoua :
appresso Pietro Paolo Tozzi, 1626). - 5 pt. : front. calcogr. ; 12º. ((Il front. generale calcogr. fa parte di [16] p., segn. §#,
contenenti le dediche del tip. e dell'A. - Marca xil. non controllata (Monogramma di Cristo IHS con la croce e i chiodi della
Passione entro un'ostia raggiante. In una cornice figurata) sui front. - Stemma del ded., Francesco Drago, sul front. generale. -
Iniziali e fregi xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1680868 BVEE071595 *Opere contra medici putaticii rationali del sig.r Zeffiriele Thomaso Bovio

BUF 5642 BUFALINI R ter 075
Id.: 1339068 PUVE004935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Andreae Laurentij ... *Historia anatomica, humani corporis partes singulas vberrime enodans, nouisque controuersiis, &
obseruationibus illustrata. Cum indice rerum & verborum locupletissimo. - Venetijs : apud Ioan. Antonium & Iacobum de
Franciscis, 1606. - \80!, 918 \i.e. 912! p. : ill. ; 8. ((NUC pre-1956 v. 151 p. 94. - Marca sul front. - Segn.: a-e8 A-3L8. - C. e7,8
bianche
HA PER ALTRO TITOLO
1680874 VEAE001766 *Historia anatomica, humani corporis partes singulas uberrime enodans.

BUF 5655 BUFALINI R ter 076
Id.: 1339082 RMLE019985 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Io. Baptistae Montani medici Veronensis, *Consultationum medicinalium centuria prima, à Valentino Lublino Polono quàm
accuratè collecta. - Venetijs : in officina Erasmiana, apud Vincentium Valgrisium, 15564 - [16], 628 [i.e. 592! p. ; 8o. ((Marca
(n.c.) sul front. - Segn.: (alfa)# A-2O#.

BUF 5657 BUFALINI R ter 077
Id.: 1339084 PUVE013021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioan. Baptistae Montani medici Veronensis, *Expectatissimae in primam partem Aphorismorum Hippocratis lectiones: summa
cura collectae, exactissimaque diligentia nunc denuo recognitae. Quibus ad medicinae studiosorum usum, locupletissimum
indicem nunc primum adiecimus. - Venetijs : Petrus Bosellus curabat, 1555 (Venetiis : apud Petrum Bosellum, 1556). - \12!,
159, \1! c. ; 8o. ((Marca sul front. - Segn.: A8 B4 a-v8. - A c. a1r altro front. con tit.: Ioan. Baptistae Montani ... Expectatissimae
in primam partem Aphorismorum Hippocratis lectiones: summa cura collectae, exactissimaque diligentia recognitae, ad
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medicinae studiosorum usum.

BUF 5656 BUFALINI R ter 078
Id.: 1339083 PUVE010398 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Subsidium medicinae in quo quantum docta manus praestet ad immanes morbos euellendos mirum in modum elucescit. Que
in ipso seriatim tractentur sequens indicabit pagella. Auctore domino Durante Schacco ... . Adiecta est praeterea eiusdem
epistola de medicinae laudibus non spernenda ad ... dominum D. Iulium Octinellum episcopum Fanestrem. - Vrbini : apud
Bartholomaeum & Simonem Ragusios fratres, 1596. - (40) 405, (3) p. : ill. ; 8. ((Segn.: a-b8 c4 A-2B8 2C4. - Carta c4 bianca. -
Stemma del dedicatario (?) in front. - 4 ill. a piena pagina di strumenti chirurgici per interventi agli occhi.

BUF 5654 BUFALINI R ter 079
Id.: 1339081 BVEE001694 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Marsili Cagnati Veronensis ... *Variarum obseruationum libri quatuor quorum duo posteriores nunc primum accessere. Eiusdem
Disputatio de ordine in cibo seruando. - Romae : apud Bernardinum Donangelum, 1587 (Romae : excudebant Alexander
Gardanus, & Franciscus Coattinus socij, 1587). - 2 pt. °8!, 328, °40!; °2!, 34, °12! p. ; 8º. ((La seconda parte inizia con proprio
front., con la sottoscrizione: Romae : apud Alexandrum Gardanum, & Franciscum Coattinum socios, 1587. - Cors. ; gr. ; rom. -
Segn.: ##A-Z# ; 2A-2C#. - Iniziali e fregi xil. - Marca di Donangeli sul front.; insegna dei Gesuiti sul secondo front. e in fine.
CONTIENE ANCHE
1680877 BVEE020641 *Disputatio de ordine in cibo seruando

BUF 5653 BUFALINI R ter 080
Id.: 1339080 RMLE004460 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De morborum internorum curatione libri 4. Dionysio Fontanono doctore medico Mompessulensi authore. Adiectis ab Ioanne
Raenerio medico in singulis capitum initijs morborum causis, & signis, ex Galeno, Paulo Aegineta, atque Aetio desumptis. -
Venetijs : apud Baltassarem Constantinum, 1553 (Venetijs : Ioan. Gryphius excudebat, 1553). - \12!, 207, \1! c.: 8. ((Marca (Z
190) sul front. e nel coloph.- Segn.: a# b# (b4 bianca) A-2C#

BUF 5652 BUFALINI R ter 081
Id.: 1339079 CFIE008075 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pauli Aeginetae *Opus de re medica nunc primum integrum, Latinitate donatum per Ioannem Guinterium Andernacum doctorem
medicum. Adiectis in eundem doctissimis & quam utilissimis annotationibus ab eodem Andernaco elucubratis, cum indice
copiosissimo. - Venetijs : apud Andream Arriuabenum, 1542 (Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres de Riuoltella, 1541). -
[82], 395, [1] c. ; 8o. ((Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: a-e8 f-g4 h-k8 l10 A-3C8 3D4. - Iniziali xilogr.

BUF 5651 BUFALINI R ter 082
Id.: 1339078 BVEE005859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
D. Matthaei Curtii ... *In Mundini Anatomen explicatio. - Nunc primum in lucem aedita. - Excudebatur Papiae : °Francesco
Moscheni & Giovanni Battista Negri!, 1550 (Papiae : apud Franciscum Moschenum Bergomensem, et Ioannem Baptistam
Nigrum, socios ciuesque Papienses, 1550). - [8], 400, [20] p. ; 8º. ((Marca sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.:
°ast!#a-z#A-B#°fiore!#2°fiore!#. - Iniziali xil. - A c. 2[fiore]5v. e 2[fiore]6r. due ill. xilogr. (corpo umano).

BUF 5672 BUFALINI R ter 083
Id.: 1339098 RAVE060072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lexicon medicum graeco-latinum a Bartholomaeo Castello Messanense inchoatum. Nunc vero in commodum publicum opera
& studio Adriani Ravesteini art. med. doct. ex Hippocrat. Galen. Auicenn. atque aliorum celeberrimorum medicorum monumentis
tertia quidem sui parte auctius & innumeris quibus scatebat mendis expurgatum ac perfectum. - Patauii : apud Cadorinum,
1685. - [16], 557, [3] p. ; 8. ((Segn.: croce 8, A-2M 8 (2M8v bianca)

BUF 5666 BUFALINI R ter 084
Id.: 1339095 BVEE031388 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Rhodii *Obseruationum medicinalium centuriae tres. - Patauii : typis Pauli Frambotti bibliopolae, 1657. - \32!, 209, \31! p.
; 8º. ((Marca (Guerriero e albero. Pacis opus) sul front. - Segn.: ##2##A-P#. - Bianca (?) l'ultima c.

BUF 5664 BUFALINI R ter 085 1
Id.: 1339094 VIAE000848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con la pt. 2)
*Parte prima, si per huomini, & donne di alto ingegno, come ancora per medici, & ogni sorte di artefici industriosi, & ad ogni
persona virtuosa accomodati. - \8!, 136 c. ((Segn.: a8 A-R8.
FA PARTE DI
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Libro antico 1339092 UFIE000365 *De' secreti vniuersali di d. Timoteo Rosselli parte prima \-seconda!, si per
huomini, & donne di alto ingegno, come ancora per medici, & ogni sorte di artefici industriosi, & ad ogni persona virtuosa
accomodati. - In Venetia : appresso il Barezzi, 1644. - 2 v. ; 8. ((Marca (Serpente tra le fiamme che morde mano uscente da
nube. Quis contra nos.) sui front. - Cors. ; rom. ; gr. - Iniziali xil.

BUF 5665 BUFALINI R ter 085 2
Id.: 1339093 VIAE000847 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con la pt. 1)
*Parte seconda; nella quale si contengono innumerabili rimedi vtili a diuerse infermita, & altre cose bellissime, ingegnose, &
artificiose. - \8!, 132 c. ((Segn.: a8 A-Q8 R4.
FA PARTE DI
Libro antico 1339092 UFIE000365 *De' secreti vniuersali di d. Timoteo Rosselli parte prima \-seconda!, si per
huomini, & donne di alto ingegno, come ancora per medici, & ogni sorte di artefici industriosi, & ad ogni persona virtuosa
accomodati. - In Venetia : appresso il Barezzi, 1644. - 2 v. ; 8. ((Marca (Serpente tra le fiamme che morde mano uscente da
nube. Quis contra nos.) sui front. - Cors. ; rom. ; gr. - Iniziali xil.

BUF 5663 BUFALINI R ter 086
Id.: 1339091 PUVE010900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle virtu medicinali dell'acqua comune, in cui si dimostra, ch'ella ci preserva, e guarisce da infinite malattie ... opera
del signor Smith. Aggiungesi Il gran febbrifugo del Dr. Hancock, discorso in cui si dimostra con molte esperienze essere l'acqua
comune rimedio sicuro in ogni sorta di febbri e nella peste ancora. Opere trasportate prima dalla lingua inglese nella franzese
dal dr. Nogues ... ed ora dalla franzese nella italiana. - In Venezia : appresso Simone Occhi, 1749. - 249, [3] p. ; 12o. ((Cors. ;
rom. - Segn.: A-K12 L6.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1680879 PUVE010901 The *curiosities of common water or the advantages thereof, in preventing and curing many
distempers.

BUF 5667 BUFALINI R ter 087
Id.: 1339096 RMLE006397 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (mancano le cc. A1-A7)
Alexandri Benedicti physici *anatomice siue historia corporis humani. Adie ctum est huic opusculum Georgij Vallæ Placen.
eiusdem rei siue argumenti, elegans sane & perutile. - [Colonia] : Eucharius excudebat, 1527. - [120] c.; 8º. ((Cors.; gr.; rom. -
Segn.: A-P# (P8 bianca). - Iniziali e fregi xil. ornati. - Front. entro cornice xil. istoriata.
CONTIENE ANCHE
1680881 RMLE006399 Georgij Vallæ Placentini *De humanæ faciei, corporis partibus, opusculum sanè elegans &
perutile.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680880 PUVE014151 *Historia corporis humani

BUF 5662 BUFALINI R ter 088
Id.: 1339090 RLZE015955 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De ortu monstrorum commentarius. In quo essentia, differentiae, causae, & affectiones mirabilium animalium explicantur,
autore Martino Vveinrichio, Vratisl. - \Leipzig! : sumptibus Heinrici Osthusii, 1595. - \10!, 232, 95, \1! c. ; 8º. ((VD16 W1556. -
Segn.: )(# :)(:² A-Z# a-f# 2A-2M#. - Iniziale e fregio xil. - Front. stampato in rosso e nero.

BUF 5661 BUFALINI R ter 089
Id.: 1339088 TO0E013921 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dioscoride fatto di greco italiano. Al cui fine sono apposte le sue tauole ordinate, con certe auertenze, e trattati necessarij, per
la materia medesima. - [Venezia! : per Curtio Troiano di Nauo, 1542 (In Venetia : per Giouanni de Farri & fratelli, 1542). - 310,
[14! c. ; 8º. ((Marche tipografiche (Z 782) sul front. e (Z 1183) in fine. - La numerazione di alcune carte (11, 13, 19, 130) e errata.
- Segn.:a-2r8 2s4.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1680589 BVEE003203 *De materia medica

BUF 5659 BUFALINI R ter 090
Id.: 1339087 CFIE000603 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *minera del mondo, dell'illustre s. Gio. Maria Bonardo frattegiano ... nella qual si tratta delle cose più secrete, e più rare de'
corpi semplici nel mondo elementare, e de' corpi composti, inanimati, & animati d'anima vegetatiua, sensitiua, e ragioneuole.
Diuisa in quattro libri ... - Mandata in luce, e dedicata da Luigi Grotto cieco d'Hadria. - In Venetia : appresso Giacomo Zoppini, &
fratelli, 1600 (In Venetia : appresso Giacomo Zoppini, & fratelli, 1600). - \8!, 112 c. : 8°. ((Segn.: ## A-O#. - Marca tip. sul front. -
Ritr. di Luigi Groto nel verso del front.

BUF 5658 BUFALINI R ter 091
Id.: 1339085 BVEE008256 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Lodouici Vassaei Catalaunensis, *In anatomen corporis humani, tabulae quatuor: ... - Lugduni : apud Theobaldum Paganum,
1560. - 192 p. ; 8º. ((Marca sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: A-M#. - Iniziali e fregio xil.

BUF 5639 BUFALINI R ter 092
Id.: 1335484 MILE002780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Var. B)
*Consilia medicinalia, ad varia morborum genera, Benedicti Victorij Fauentini medici excellentiss. in academia Bononiensi
medicinae theoricam profitentis. - Huic editioni secundae accessere aliquot consilia eiusdem auctoris, nunc primum in lucem
edita. - Venetiis : ex officina Stellae, Iordanis Zilletti, 1556 (Venetiis : apud Iordanum Zilletum, ad signum Stellae, 1556). - 314,
[2] c. ; 8o. ((Marca (U429) sul front. - Ultima c. bianca. - Segn.: a-z8 A-Q8 R4. - Var. B: Venetiis : ex officina stellae, Iordanis
Zilletti, 1557. Il frontespizio non e ricomposto, varia solo la data su front. e colophon.

BUF 5616 BUFALINI R ter 093
Id.: 1335490 TO0E037828 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Leonelli Fauentini *Practica medicinalis, seu si mauis, de medendis morbis membrorum omnium totius humani corporis.
Accessit insuper, De hysterics affectionibus tractatus. De febribus in genere fragmentum. De febre epidemica auctariolum. A'
Ioanne Khuefnero breuibus scholijs omnia illustrata, à nobis uerò ab infinitis ferè mendis expurgata, nitidius, ac circunspectius
distincta, indexque locupletior redditus. - Venetiis : apud Baltassarem Constantinum, ad signum Diui Georgij, 1553. - [12], 315,
[1] c. ; 8º. ((Marca (Z190) sul front. - Cor.; rom. - Segn.: [stella]8 2[stella]4 A-2Q8 2R4. - Bianche le c. 2[stella]4 e 2R4. - Iniz. xil.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1679941 BVEE008336 *Practica medicinalis.

BUF 5614 BUFALINI R ter 094
Id.: 1339018 LIAE001528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *reggimento della peste dell'eccellente dottore e caualiero M. Leonardo Fiorauanti bolognese. Nel quale si tratta che cosa sia
la peste, & da che procede ... cosa non mai piu scritta da niuno in questo modo. - Nuouamente ristampato, corretto, & ampliato
di diuersi bellissimi secreti & di 77 dottissimi afforismi ... curare tutte le forti & qualita di mali. - In Venetia : appresso gli Heredi di
Melchior Sessa, 1571. - 9, ?8? c., cc. 10-126, ?1? c. bianca : 1 ritr. ; 8. ((Iniz. inc. - Rom., cors. - Segn.: A8, a8, B-Q8

BUF 5612 BUFALINI R ter 095
Id.: 1339015 MILE002893 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *tesoro della vita humana, dell'eccell. dottore & caualiere m. Leonardo Fiorauanti Bolognese. Diuiso in libri quattro ... Di nuouo
posto in luce. Et con la sua tauola. - In Venetia : appresso gli heredi di Melchior Sessa, 1582. - \32!, 327, \1! c. : ill., ritr. ; 8o.
((Marca simile a Z587 sul front. - Ritratto dell'autore a c. d8v. - Iniziali xil. - Ultima c. bianca. - Segn.: a-d8 A-2S8.

BUF 5605 BUFALINI R ter 096 1
Id.: 1339005 UBOE022599 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con gli altri tre volumi dell'opera)
1. - 162, 6! c. ((Segn.: A-X8.
FA PARTE DI
Libro antico 1339004 UBOE022597 *De' secreti del R.D. Alessio Piemontese. - Nuouamente ristampati, & con
somma diligentia corretti. Prima -quarta! parte. ... - In Venetia : appresso gli heredi dell'Imberti, 1644. - 4 v. ; 8o. ((ALessio
Piemontese e lo pseud. di Girolamo Ruscelli. - Marca (Tre monti con uccello su quello centrale; ai lati: Imb ti) sui front.

BUF 5607 BUFALINI R ter 096 2
Id.: 1339006 UBOE022601 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 79, 5! c. ((Segn.: A-K8 L4.
FA PARTE DI
Libro antico 1339004 UBOE022597 *De' secreti del R.D. Alessio Piemontese. - Nuouamente ristampati, & con
somma diligentia corretti. Prima -quarta! parte. ... - In Venetia : appresso gli heredi dell'Imberti, 1644. - 4 v. ; 8o. ((ALessio
Piemontese e lo pseud. di Girolamo Ruscelli. - Marca (Tre monti con uccello su quello centrale; ai lati: Imb ti) sui front.

BUF 5609 BUFALINI R ter 096 3
Id.: 1339012 RAVE059950 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 48, [4] c. ((Segn.: A-F 8, G 4 (G4 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1339004 UBOE022597 *De' secreti del R.D. Alessio Piemontese. - Nuouamente ristampati, & con
somma diligentia corretti. Prima -quarta! parte. ... - In Venetia : appresso gli heredi dell'Imberti, 1644. - 4 v. ; 8o. ((ALessio
Piemontese e lo pseud. di Girolamo Ruscelli. - Marca (Tre monti con uccello su quello centrale; ai lati: Imb ti) sui front.
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BUF 5608 BUFALINI R ter 096 4
Id.: 1339007 UBOE022602 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *De' secreti del R.D. Alessio Piemontese. Ne' quali si contengono diuersi medicamenti veri & approuati, tolti tutti da' principali
auttori della mediccina. - In Venetia : appresso gli heredi dell'Imberti, 1644. - 88, [8] c. ; 8. ((Segn.: A-M8 (M8 bianca)
FA PARTE DI
Libro antico 1339004 UBOE022597 *De' secreti del R.D. Alessio Piemontese. - Nuouamente ristampati, & con
somma diligentia corretti. Prima -quarta! parte. ... - In Venetia : appresso gli heredi dell'Imberti, 1644. - 4 v. ; 8o. ((ALessio
Piemontese e lo pseud. di Girolamo Ruscelli. - Marca (Tre monti con uccello su quello centrale; ai lati: Imb ti) sui front.

BUF 5602 BUFALINI R ter 097
Id.: 1339000 BVEE015173 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dispensatorium, hoc est, Pharmacorum conficiendorum ratio. Valerio Cordo authore. Appendix ex scriptis D. Iacobi Syluij, pro
instructione pharmacopolarum vtilissima. Nunc denuò omnia à quàm plurimis mendis expurgata. - Venetijs : in officina
Erasmiana, apud Vincentium Valgrisium, 1554 (Venezia : Vincenzo Valgrisi!). - \24!, 382 \i.e. 372! p. ; 12º. ((Marche n.c. (simili a
Z1036) sul front. e in fine. - Cors. ; rom. - Segn.: A-Q¹²R#. - Omesse nella numerazione le p. 80-89. - Iniziali xil.

BUF 5600 BUFALINI R ter 098
Id.: 1316214 TO0E018197 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Sacrosancti Concilii Tridentini *Canones, et decreta, cum citationibus ex utroque Testamento, & juris pontificii constitutionibus,
aliisque S.R.E. Concil. ab Horatio Lucio Calliensi J.C. & Modoetiæ archipresb. collectis. Hic novissimè præter Piorum 4. & 5.
Rom. Pontif. bullas, necnon Indicem sess. decr. cap. librorumque prohibitorum postremò publicatum; accessit aurea Margarita
materiarum, omnes gemmas in ipsis concilii singulis contextibus abditis copiosè depromens ... - Quæ omnia hac postrema
editione accuratissimè recognita, emendatiora, & uberiora prodeunt. - Bassani : apud Jo. Antonium Remondinum, 1727. - [16!,
308, [42!, 72 p. : ill. ; 8º. ((Marca tipogr. sui 2 front. - Segn.: *# A-2C# 2D#. - Contiene, annunciato sul front., con front. e
paginazione propri: Index librorum prohibitorum ...
CONTIENE ANCHE
1674403 TO0E011296 *Index librorum prohibitorum, cum regulis confectis per patres, a Tridentina Synodo delectos.

BUF 5599 BUFALINI R ter 099
Id.: 1338998 BVEE022524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De infirmitatibus humanae vitae, compendium medicinae, in quo declaratur quid sit unaquaeque infirmitas, ... Collectum
laboribus, & vigilijs adm. reu. P.D. Archangeli Romani, monachi S. Benedicti, ... - Romae : apud Franciscum Caballum, 1643. -
\16!, 192 p. ; 8º. ((Segn.: ast.#A-M#. - Emblema di Roma sul front.

BUF 5598 BUFALINI R ter 100
Id.: 1338996 MILE002691 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pedacii Dioscoridae Anazarbei *Simplicium medicamentorum, reique medicae libri 6. Interprete Marcello Vergilio ... Quibus
accessit, praeter pharmacorum simplicium catalogum, nouus omnium fere medelarum siue curationum index. - Basileae :
[Andreas Cratander], 1532 (Basileae : per And. Cratandrum, et Io. Bebelium, mense Augusto 1532). - [32], 684, [132] p. ; 8o.
((Nel titolo forme contratte. - Nel titolo il numero 6 è espresso: VI. - Il nome del tipografo si ricava dalla marca sul front. - Segn.:
[alfa]-[beta]8 A-Z8 Aa-Zz8 2A-2E8.

BUF 5618 BUFALINI R ter 101
Id.: 1339022 RMLE006389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pedacij Dioscoridis Anazarbei *De medicinali materia libri quinque. De virulentis animalibus, & venenis, cane rabioso, eorum
notis, ac remedjis libri quatuor. Ioanne Ruellio Suessionensi interprete. Insuper additæ sunt Stirpium differentiæ ex Dioscoride
secundum locos communes ... authore Benedicto Textorio Segusiano ... - Omnia perdiligenter suis erroribus expurgata, atque
nouiter impressa. - Venetiis, 1538 (Venetijs : per Ioan. Ant. de Nicolinis de Sabio, 1538 mense Septemb). - \12!, 212, 60, \24! c.
; 4º. ((Cors.; rom. - Segn.: *# 2*# A-Z# 2A-2C# 2D# 2E-2L# 2M# 2N-2P#. - Bianca c. 2P8. - Front. entro cornice xil. ornata. - A
c. 2E1r.: Stirpium differentiae ex Dioscoride.
CONTIENE ANCHE
1680848 RMLE006391 *Stirpium differentiae ex Dioscoride...

BUF 5617 BUFALINI R ter 102
Id.: 1299719 VEAE003555 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della fisionomia naturale d'Antonio Pellegrini, nella quale con bellissimo ordine s'insegna da segni esterni della natura a
conoscere gli affetti interni dell'animo dell'huomo ... - In Milano : per Gio. Battista Bidelli, 1623 (In Milano : appresso Gio. Battista
Bidelli, 1621). - \24!, 305, \7! p. ; 12. ((Marca sul front. - Segn.: +12 A-N12. Ultime 3 c. bianche.

BUF 5615 BUFALINI R ter 103
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Id.: 1339020 RMSE075600 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il*tesoro della sanità di Castor Durante da Gualdo, medico, & cittadino romano.Nel quale si insegna il modo di conseruar la
sanità, & prolonga la vita et si tratta della natura de' cibi, & de' rimedij de' nocumenti loro. Con la tauola delle cose più notabili. -
In Venetia: appresso Domenico Imberti, 1643. - [16], 324 p.; 8°. ((Marca (V380) sul front. - Cors.; rom. - Segn.:[croce]8 A-T8
V10. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5613 BUFALINI R ter 104
Id.: 1339016 BVEE002419 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Io. Fernelii Ambiani *Medicina. ... - Venetiis : apud Balthassarem Constantinum ad signum diui Georgii, 1555. - \12!, 238 \i.e.
230, 22!, 219, \25!, 70 \i.e. 80, 12! c. ; 8º. ((Marca (V294) sul front. - Gr. ; rom. - Segn.: #\ast!#\ast!#A-2H#2I#a-z#, ²2A-2G#2I#,
²A-L#M#. - Numerosi errori nella numerazione delle c. - Iniziali xil.

BUF 5610 BUFALINI R ter 105
Id.: 1339013 BVEE022507 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Corso di chimica del signor Nicolò Lemery. Ch'insegna il modo di fare l'operationi, che sono vsuali nella medicina ... Tradotto
dall'vltima editione francese da Nathan Lacy di Londra ... - In Venetia : per Gio. Giacomo Hertz, 1697. - \24!, 512 \i.e. 472, 16! p.
: ill. ; 8º. ((Forse variante dell'ed. Torino. 1695 (TO0E010296). - Marca? (Nave) sul front. - Segn.: a#b#A-2G#2H#. - Omesse
nella numerazione le p. 449-488.

BUF 5603 BUFALINI R ter 106
Id.: 1339001 RMLE029270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Sanctorii Sanctorii *De statica medicina aphorismorum sectiones septem: accedunt hoc opus commentarii Martini Lister et
Georgii Baglivi. - Patavii : typis Jo. Baptistæ Conzatti, 1710. - [20!, 266, [2! p., [1] c. di tav. calcogr. : antip. ; 12º. ((Marca
(Monogramma) sul front. - Antiporta calcogr. sottoscritta da Z.P. - Segn.: [ast.!## A-K## L##. Bianca l'ultima carta; la carta K5
segnata erroneamente L5. - A c. K9r occhietto: Canones de medicina...
CONTIENE ANCHE
1680846 RMLE014669 Georgii Baglivi ... *Canones de medicina solidorum ad rectum statices usum

BUF 5601 BUFALINI R ter 111
Id.: 1338999 MODE031719 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Pauli Barbette ... *Opera chirurgico-anatomica, ad circularem sanguinis motum, aliaque Recentiorum inventa, accomodata.
Accedit De peste tractatus, obseruationibus illustratus. - Patauii : Typis Petri Mariae Frambotti, 1678. - [20], 425, [23] p. ; 12.
((Marca tipografica in front. - Antiporta calcografica. - Segn.: a10, A-S12 T6 V2.

BUF 5636 BUFALINI R ter 113
Id.: 1299686 UFIE000786 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *chimica caritateuole, e facile, in fauor delle dame scritto in francese dalla sig. M. M. e tradotto da Narbonte Pordoni. ... - In
Venetia : appresso Pontio Bernardon a l'insegna del Tempo, 1682. - 12, 256, [20] p. ; 12. ((Traduzione di "La chymie charitable
et facile en faveur des dames", opera di Marie Meurdrac, cfr. Barbier, Ouvrages anonymes, v. 1 col. 585. - Narbonte Pordoni e'
anagramma pseudonimo di Pontio Bernardon, che firma la dedica col suo vero nome (c. [pigreco]A5v.) - Marca non censita (Il
Tempo sulle nuvole) sul front. - Fregi e iniziali xilogr. - La p. 147 erroneamente num. 247. - Segn.: [pigreco]A6 A-L12 M6.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1676187 PARE050371 La *chymie charitable et facile en faveur des dames par demoiselle M. M.
HA PER ALTRO TITOLO
1676188 PARE050370 La *chimica caritatevole, e facile, in favor delle dame ...

BUF 5635 BUFALINI R ter 114
Id.: 1339046 UFIE001428 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pestis Neapolitana Romana et Genuensis annorum 1656. & 1657. Fideli narratione delineata et commentariis illustrata.
Dictante suis medicinæ practicæ studiosis Petro à Castro ... - Veronæ : typis Rubeanis, 1657. - \24!, 263, \1! p. : antip. calcogr. ;
12º. ((Cors. ; rom. - Segn.: \croce!¹² A-L¹². - Iniziali e fregi xil.
HA PER ALTRO TITOLO
1680865 BVEE051830 *Pestis Neapolitana Romana et Genuensis annorum 1656. et 1657.

BUF 5626 BUFALINI R ter 115
Id.: 1339035 TO0E017921 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Iacobi Hollerii Stempani, ... *De morborum internorum curatione, Liber I. Illustratus eruditissimis Ludouici Dureti ... Eiusdem
Hollerii De Febribus. Peste De Remediis chtl topos Galeni libros. De materia Chirurgica. Omnia primum (praeter chirurgiam)

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 595



Deseiderij Iacotij Vandoperani & Christophori Burgensis confolentanei cura & diligentia in lucem edita, ... - Parisiis : apud
Iacobum Maceum, sub signo Pyramidis, 1567. - 24!, 181, 1!, 108, 12!, 103 c. ; 8º.
CONTIENE ANCHE
1680853 TO0E017924 *De materia chirurgica

BUF 5624 BUFALINI R ter 116
Id.: 1339034 TO0E032848 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Claudii Galenii Pergameni *Ars medica, quæ & Ars parua, Martino Acakia Catalaunensi doctore medico interprete, & enarratore.
- Venetiis : ex officina Erasmiana, apud Vincentium Vaugris, prope horologium diui Marci, 1544. - 52!, 491, 1! p. : ill. ; 8º.
((Marca n.c. sul front. e (Z 1035) in fine. - Segn.: a-c# d² A-2G# 2H#.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1676662 BVEE000331 *Ars medica

BUF 5674 BUFALINI R ter 117
Id.: 1339100 MILE002232 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 1544 (Venetiis : apud Ioannem Farreum & fratres, 1542). - \40!, 891, \5! p. ((Marca sul front. e in fine. - Segn.: A-B8 C4
a-3k8. - C. 3k8 bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1339101 MILE002226 Galeni *Operum omnium sectio prima [-octaua]. Illustriores quam vnquam
antea prodeunt in lucem omnes hi Galeni libri. Accesserunt enim his ex veterum Graecorum exemplarium collatione
adnotationes luculentissimae singulis locis in margine appositae, Augustino Ricco medico Lucensi authore. - Venetiis, 1541
(Venetiis : apud Ioannem de Farris, et fratres de Riuoltella, 1541). - 10 v. : ill. ; 8o. ((Marca (V144) sui front. - Il frontespizio è
seguito da [11] c. con segn.: A8 B1-4, contenenti la dedica e l'indice generale. - Cor.; gr.; rom. - Vi sono esempl. con l'8. vol. con
data sul front. e sul coloph uguali e impr. diversa; cfr. descrizione vol. 8º

BUF 5623 BUFALINI R ter 118
Id.: 1339030 BVEE001510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Antonii Musae Brasauoli ... *Examen omnium trochiscorum vnguentorum, ceratorum, emplastrorum cataplasmatumque, &
collyriorum, quorum apud Ferrarienses pharmacopolas vsus est in quinque distinctum tractatus, ... - Venetijs : apud Iuntas, 1551
(Venetijs : apud haeredes Lucae Antonij Iuntae, mense Martio 1551). - 174 , \175-223! , 224-296 c. ; 8º. ((L'‘Examen omnium
ceratorum’ (A-F#) inizia con proprio front. e non reca numerazione delle c. - L''Examen omnium emplastrorum...' e l'Examen...
collyriorum...' rispettivamente alle c. G1r-N6v e O1r-Q4r. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: a-i#K#l-x#y¹#A-M#N#O-P#Q#. - Iniziali xil. -
Marca (V367) sul front.
CONTIENE ANCHE
1680852 BVEE020623 *Examen omnium ceratorum

BUF 5622 BUFALINI R ter 119
Id.: 1339029 BVEE001504 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Antonii Musae Brassauoli ... *Examen omnium Loch, idest linctuum, Suffuf, idest puluerum, aquarum, decoctionum, oleorum,
quorum apud Ferrarienses pharmacopolas vsus est, vbi de morbo Gallico diligentissime copioseque tractatur, ... - Venetiis :
apud Iuntas, 1553 (Venetijs : apud haeredes Lucaeantonij Iuntae). - 291 °i.e. 299, 1! c. ; 8º. ((Marche sul front. (Z628) e in fine
(Z627). - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: A-2O#2P#. - Le c. 297-299 erroneamente numerate 289-291. - Iniziali xil.

BUF 5620 BUFALINI R ter 120
Id.: 1339026 CFIE000108 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Antonii Musae Brasauoli ... *Examen omnium simpl. medicament. quorum usus in publicis est officinis. Opus perinsigne &
medicinam facientibus perutile, quod nusquam antea in lucem editum est, sed cum indice locupletissimo recens nascitur. -
Venetiis : ex Officina Erasmiana apud Vincentium Valgrisium, 1545 ([Venezia : Vincenzo Valgrisi]). - [64], 629, [3] p. ; 8o.
((Marche sul front. (U72) e a c. R3v (Z1035). - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.: [ast]-4[ast]8 a-z8 A-Q8 R4. - Ultima c. bianca. - Iniziali
xil.

BUF 5619 BUFALINI R ter 121
Id.: 1339025 MILE030403 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Danielis Sennerti ... *Paralipomena. Quibus præmittitur Methodus discendi medicinam. Tractatus posthumus ab hæredibus
nunc primum publicatus. Accesserunt Vita authoris, & iudicia virorum clariss. - Lugduni : sumptib. Ioan. Antonii Huguetan, in vico
Mercatorio, ad insigne Sphaerae, 1643. - [16], 460, [52] p. ; 8o. ((Front. stampato in rosso e nero. - Marca sul front. - Fregi e
iniz. xilogr. - Segn.: ## A-2I#.
CONTIENE ANCHE
1680849 MILE030404 *Vita Danielis Sennerti, D. et iudicia virorum clariss. super eodem eiusque scriptis

BUF 5631 BUFALINI R ter 122
Id.: 1339041 MILE001264 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Del governo della peste, e delle maniere di guardarsene. Trattato di Lodovico Antonio Muratori diuiso in politico, medico, ed
ecclesiastico. Con le aggiunte fatte posteriormente dall'istesso autore, e messe tutte a suo luogo, ed infine larelazione della
peste di Marsiglia gia stampate in Modena nel 1714, e 1721. - In Roma : per Girolamo Mainardi, 1743. - 4 pt. (XXVIII, 128, 152,
104, XLVII p.) ; 8o.
CONTIENE ANCHE
1680861 MILE001268 *Del governo medico della peste. Libro secondo.
1680862 MILE001269 *Del governo ecclesiastico della peste. Libro terzo.
1680863 MILE001270 *Relazione della peste di Marsiglia.
1680864 MILE001265 *Del governo politico della peste. Libro primo.

BUF 5633 BUFALINI R ter 123
Id.: 1339044 TO0E001857 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *Piscina salutare in Piemonte ne' bagni di Valdieri, &c. historiati e descritti da Francesco Domenico Barisano ... con trattato
metodico di ogni osseruatione, e regola necessaria secondo la diuersità de' mali al theorico conoscimento, ed uso pratico non
solo di tutte le fontioni di que' bagni, ma pur anche profitteuole al buon regolamento d'altri. Opra fin quì da alcuno non tentata, e
dallo stesso dedicata alla medema altezza serenissima di Carignano. - In Torino : per Bartolomeo Zapatta, 1674. - \40!, 171, \5!
p., \2! c. di tav. _ antip. calcogr., ritr. calcogr. ; 8º. ((Segn.: #-2## 3## A-L#. - Le ultime 2. c. bianche. - Antip. e ritr. calcogr. del
principe Emenuele Filiberto Amedeo di Savoia incisi da A. Depiene.

BUF 5634 BUFALINI R ter 124
Id.: 1339045 BRIE014558 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*onanisme, dissertation sur les maladies produites par la masturbation. Par mr. Tissot ... - Sixieme edition originale
considerablement augmentee. - A Lausanne : chez Franc. Grasset, & comp., 1775. - XX, 266, [2] p. ; 12o. ((Tit. dell'occhietto:
L'onanisme. - Cors. ; rom. - Fregio xil. sul front. - Segn.: [croce]10 A-L12 M2. - A c. M2: Catalogue des ouvrages francois, latins
& italiens de mr. Tissot, professeur & medecin a Lausanne.

BUF 5629 BUFALINI R ter 125
Id.: 1339038 PUVE012976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della salute de'letterati ragionamento del sig. Tissot ... tradotto dal francese A cui in questa veneta edizione s'è aggiunto un
preliminare discorso del Sig. dottor Giampietro Pellegrini ... - Terza edizione. - In Venezia : presso Giacomo Caroboli, 1775. -
XLVIII, 204, [16] p. ; 8°. ((Inc. sul front. raffigurante il ritratto di Marco Tullio Cicerone. - Capolettera e testatina inc. sulla p.
iniziale. - Segn.: a-c8 A-M8 N6 O8.

BUF 5628 BUFALINI R ter 126
Id.: 1339037 VEAE007046 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Laurentii Heisteri *Compendium medicinae practicae cui praemissa est De medicinae mechanicae praestantia dissertatio. -
Venetiis : apud Simonem Occhi, 1748. - LXIV, 455, \1! p. ; 8. ((Segn.: a-d8 A-2D8 2E12.

BUF 5596 BUFALINI R ter 127
Id.: 1313037 UFIE003036 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Aur. Corn. Celsi *De medicina libri octo brevioribus Rob. Constantini, Is. Casauboni, aliorumque scholiis ac locis parallelis
illustrati. Cura & studio Th. J. ab Almeloveen, ... - Editio ultima, in qua quid præterea sit præstitum, epistola ad lectorem
indicabit. - Patavii : excudebat Josephus Cominus 1722 (Patavii : [Giovanni Antonio & Gaetano Volpi] : excudebat Josephus
Cominus, 1722). - [16], lxxii, 598, [34], 115, [5] p. : ill. 1 ritr. ; 8º. ((A cura di Giovanni Battista Volpi, il cui nome figura nella ded.
a c. a3r. - Marca dei Comino (non censita, scavatore di antichita': Quidquid sub terra est in apricum proferet aedas) sul front. e
stemma dei Volpi usato come marca (non censita) in fine. - Segn.: a-e8 f4 A-2Q8 2R4, ²A-G8 H4. - Bianca l'ultima c. - Ill.
calcogr., ritr. dell'A. a c. a1v inciso da Johan Jacob Lidl. - Segue con proprio front. a c. 2R4r: Q. Sereni Samonici De medicina
praecepta saluberrima.; a c. ²H3r: Catalogus librorum qui hactenus prodierunt Patavii ex typographia Cominiana sumtibus
Vulpiorum instituta.
CONTIENE ANCHE
1676107 UFIE003037 Q. Sereni Samonici *De medicina præcepta saluberrima ex editione Lugdunensi A. 1566. Rob.
Constantini, cum hujus notis, variisque lectionibus. Quid præterea in hac ultima præstitum sit, ex epistola ad lectorem, Celso
præfixa, intelligi potest.
1676108 VIAE002580 *Catalogus librorum qui hactenus prodierunt Patavii ex typographia Cominiana, sumtibus
Vulpiorum instituta.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1673592 BVEE003690 *De medicina

BUF 5627 BUFALINI R ter 128
Id.: 1339036 VIAE004210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Institutiones pathologicae auctore L.M.A. Caldanio. - Editio altera retractatior. - Patavii : typis Cominianis, 1776. - XVI, 343, \1!
p. ; 8o. ((Marca (scavatore di anticaglie) sul front. - Segn.: a8 A-X8 Y4.

BUF 3990 BUFALINI R ter 129 opuscolo
Id.: 1049963 UM10068732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *colera : conferenza del dottor Roberto Koch tenuta nell'Imperiale consiglio sanitario a Berlino / Roberto Koch. - Milano : Fr.lli
Treves, 1884. - 120 p. : ill. ; 17 cm.

BUF 4068 BUFALINI R ter 130 opuscolo
Id.: 1330233 RAVE049229 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Disertazione apologetica dell'eccellentissimo signor Gregorio dottor Ripi primo chirurgo condotto nell'inclita citta di Ascoli che
serve di risposta alla Memoria apologetica degl'eccellentissimi signori Benignetti per una operazione di parto fatta alla Nobile
Dama la Signora Francesca Saladini Merli dedicata in contrasegno di primo omaggio ai nobili conjugi Saladini Merli. - Macerata
: per Antonio Cortesi, 1806. - 63, [1] p. ; 8° (17 cm). ((Segn.: a-d8.

BUF 4069 BUFALINI R ter 131 opuscolo
Id.: 1330234 RAVE049230 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Ragionamento istorico apologetico di Francesco Passeri d'Urbino ... sovra una frattura complicata. - 1748 (In Rimino : per gli
eredi Albertini stampatori vescovili, del S. Offizio, e Pubblici). - XXXXIII, [5] p., [1] c. di tav. : ill. calc. ; 8. ((Segn.: pigreco8 a8 B8
(bianche pigreco1v pigreco2r B4v.

BUF 3991 BUFALINI R ter 132 opuscolo
Id.: 1049967 LO10864598 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di igiene pubblica : considerata sotto il rapporto di ben usare del tempo ... ; versione dal tedesco di G. B. Sembenini. -
Milano : presso A. Fontana, 1834. - 64 p. ; 18 cm.(*Operette di lettura piacevole ed istruttiva)

BUF 4065 BUFALINI R ter 133 opuscolo
Id.: 1330231 UFIE001360 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Racconto de gli ordini e prouisioni fatte ne' lazaretti in Bologna, e suo contado in tempo del contagio dell'anno 1630. Di Pietro
Moratti. ... - In Bologna : presso Clemente Ferroni. Ad instanza di Bartolomeo Caualieri, & Cesare Ingegnieri, 1631. - \8!, 124 p.
; 4º. ((Segn.: a# A-G# H#. - Vignetta xil. (allegoria di Bologna. Felsina) sul front.
HA PER ALTRO TITOLO
1679288 BVEE034065 *Racconto de gli ordini e provisioni fatte ne' lazzaretti in Bologna, ...

BUF 3998 BUFALINI R ter 134 opuscolo
Id.: 1050027 PUV0649234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *peste : rimembranze e proposte / Arrigo Tamassia. - Milano : E. Sonzogno, 1879. - 31 p., 1 c. di tav. : ill. ; 18 cm.(L'*igiene
popolare)

BUF 3999 BUFALINI R ter 135 opuscolo
Id.: 1050035 LO10857418 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istruzioni popolari concernenti il cholera asiatico / del dott. comm. Arnaldo Cantani. - 2. ed. accresciuta. - Napoli [etc.] : L.
Vallardi, 1884. - 30 p. ; 19 cm.(*Collana Morgagni di scienze mediche e naturali)

BUF 4000 BUFALINI R ter 136 opuscolo
Id.: 1005202 RAV1558013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Popolare istruzione intorno al colera. - Forlì : Tipografia Governativa Casali, 1849. - 23 p. ; 20 cm.

BUF 4060 BUFALINI R ter 137 opuscolo
Id.: 1330227 RAVE049222 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Osservazioni chirurgiche di Giovanni Berti professore di clinica chirurgica nello spedale di Macerata. - Macerata : dalla
stamperia Cortesi, 1816. - 41, [3] p. ; 8. ((Segn.: [A]8 B4 [C]4 D6.

BUF 4015 BUFALINI R ter 138 opuscolo
Id.: 1036011 BA10017794 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (2. copia)
*Nuove idee sulla gotta e nuovo metodo per radicalmente guarirla / [di] Gabriele D'Ambrosio. - 4. ed. - Napoli : Stamperia
dell'Aquila, 1834. - VII, 75 p. ; 19 cm.

BUF 4017 BUFALINI R ter 139 opuscolo
Id.: 1050309 RAV1616043 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni teorico-pratico sulla grassante malattia petecchiale / di Gabriele D'Ambrosio. - 3. ed. - Napoli : Dai torchi dell'osservatore
medico, 1835. - 61 p. ; 19 cm.

BUF 4066 BUFALINI R ter 140 opuscolo
Id.: 1291704 RAVE000133 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Cenni teorico-pratici sull'esantema epizootico, attualmente ricomparso in Romagna impropriamente caratterizzato per cancro
volante o glossantrace di Tommaso Tamberlicchi ... - Pesaro : presso Annesio Nobili, 1826. - 63, [1] p. ; 20 c. ((Segn.: [1]-4(8).

BUF 3992 BUFALINI R ter 141 opuscolo
Id.: 1049969 SBL0060094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop.: dall'archivio del comune)
*Sulla pellagra : riflessioni e proposte di un medico condotto / Roberto Lucchetti. - Sondrio : Quadrio, 1889. - 46 p. ; 18 cm.

BUF 3993 BUFALINI R ter 142 opuscolo
Id.: 1049980 MIL0514724 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studj sui matrimonj consanguinei / di Paolo Mantegazza. - 2. ed. accresciuta. - Milano : Presso Gaetano Brigola, 1868. - 39 p. ;
20 cm.

BUF 4064 BUFALINI R ter 143 opuscolo
Id.: 1320067 UBOE009653 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Abuso del tabacco de' nostri tempi, trattato di Massimiano Zauona medico Rauennate. Nel quale si dimostra, che con quello si
possono curare vn'infinito numero di mali, che molestano l'huomo. - In Bologna : presso Gio. Battista Ferroni, 1650. - \8!, 55, \9!
p. ; 4°. ((Stemma sul front. - iniz. e fregi xil. - Segn.: a4 A-H4.

BUF 3994 BUFALINI R ter 144 opuscolo
Id.: 1049990 RAV1615622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Avvertimenti che possono tornar utili : lettere indirizzate all'avvocato Carlo Regaldi dal professore Calderini Pietro, direttore
della R. Scuola tecnica di Varallo. - Varallo : Tipografia di Antonio Colleoni, [18..]. - 52 p. ; 21 cm.

BUF 4063 BUFALINI R ter 145 opuscolo
Id.: 1330230 LO1E003721 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Descrizione e cura della malattia serpeggiante su i majali nel dipartimento del Panaro del signor Luigi Maria Misley ... Si
aggiunge il sentimento del professore della Scuola speciale veterinaria di Modena signor Luigi Leroy. - In Modena : presso la
Societa tipografica, 1805. - 24 p. : 8. ((Segn.: A12. - Var. B: XXIV p.

BUF 3995 BUFALINI R ter 146 opuscolo
Id.: 1049999 RAV1615632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Scuola empirica sulle malattie d'infezione demolitrice delle teoriche / presa in esame da Antongiuseppe Pari. - [S.l. : s.n., 18..].
- 45 p. ; 24 cm.

BUF 3996 BUFALINI R ter 147 opuscolo
Id.: 1050011 CUB0215963 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Considerazioni e proposte sulla determinazione dell'anidride carbonica libera nelle acque medicinali naturali contenute in
bottiglie : comunicazione fatta alla conferenza scientifica del dì 8 aprile 1889 presso lo spedale militare principale di Firenze. -
Firenze : Tip. Della Pia Casa di Patronato, 1889. - 8 fig. p. 16, con Tavola.

BUF 3997 BUFALINI R ter 148 opuscolo
Id.: 1050018 CUB0377394 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *sordità, il sordo-mutismo ed il pio istituto ototerapico di Milano / [Giovanni Longhi]. - Milano : Serafino Belloni, 1889. - 48 p. ;
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22 cm. ((Nome dell'A. a p. 7.

BUF 4007 BUFALINI R ter 149 opuscolo
Id.: 1050276 RAV1616002 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Quelques considerations sur le traitement local et general du cancer / par Gustave Boucher. - Naples : Imprimerie de
Dominique de Pascale, 1870. - 15 p. ; 22 cm.

BUF 4009 BUFALINI R ter 150 opuscolo
Id.: 1050286 UBO2574729 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Au congres medical international : deuxieme section reunie a Florence en septembre 1869 : propositions et observations / du
Louis Chierici. - Bologne : Typographie Guidetti, 1869. - 12 p. ; 19 cm.

BUF 4010 BUFALINI R ter 151 opuscolo
Id.: 1050291 RAV1616021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regolamento del pio istituto ototerapico di Milano approvato dal Comitato promotore nella seduta tenuta il 2 gennaio 1889. -
Milano : Belloni, [18..]. - [5] p. ; 17 cm.

BUF 4012 BUFALINI R ter 152 opuscolo
Id.: 1050298 RAV1616030 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lenti graduate come mezzo curativo nelle affezioni gravi e nell'indebolimento della vista / per Raphael e Fischer. - 3. ed. -
Milano : Redaelli, 1865. - 46 p. ; 23 cm.

BUF 4014 BUFALINI R ter 153 opuscolo
Id.: 1050308 UBO1616649 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione medica dell'anno 1890 / [relatore Ivo Novi]. - Bologna : Soc. tipogr. Azzoguidi, 1891. - 15 p. ; 24 cm. ((In testa al
front.: Istituto antirabico di Bologna.

BUF 4062 BUFALINI R ter 154 opuscolo
Id.: 1330229 UBOE076697 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. legato con altro op.
*Instruttione preciosissima per diffendersi da qualunque sospetto di contaggio, con il modo facilissimo di rissanar quelli, che
fossero infetti. Opera di Andrea Langnero alemano, della citta di Monaco in Bauiera, dottore di medicina molto famoso ne' suoi
paesi, & ne' suoi tempi. - In Bologna : per Francesco Cataneo libraro sotto il portico delle scole, 1630. - [4] c. ; 8o. ((Sul front.
vignetta xil. (S. Rocco da Montpellier). - Dedica firmata da Carlo Emanuele Ferrabosco a c. pigreco2v. - Segn.: pigreco4.

BUF 4061 BUFALINI R ter 154 opuscolo
Id.: 1330228 UBOE057067 Tipo circolazione: INTERNA

1 op. legato con altro op.
Il *pestifugo esculapio, cioe regole piu sicure per iscampare da ogni contagioso pericolo, considerationi di Gio. Antonio Bumaldi
Bolognese ... - In Bologna : per Giacomo Monti, 1656. - 32 p. ; 4o. ((Giovanni Antonio Bumaldi e lo pseudonimo di Ovidio
Montalbani, cfr. G. Melzi, Dizionario di opere anonime e pseudonime di scrittori italiani ... Milano, 1848-1859, I, p. 156. - Segn.:
A-D4. - Iniziale xilogr.

BUF 5669 BUFALINI R ter 155
Id.: 1188130 RAV1791651 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Stabilimento bagni marittimi : *regolamento disciplinare interno. - [S.l.] : Tipografia Albertini e C., [1872?]. - 15 p. ; 21 cm

BUF 1929 BUFALINI R ter 156
Id.: 216795 RAV0341765 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *granoturco considerato per la sua influenza sullo sviluppo e sulla diffusione della pellagra : discorso all'Accademia agraria di
Pesaro nell'adunanza generale delli 30 decembre 1869 / per Antonio Michetti. - Pesaro : tipografia Nobili,1870. - 24 p. ; 23 cm.

BUF 5668 BUFALINI R ter 157
Id.: 1339097 UBOE094376 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria del celebre signore Lorenzo Nannoni chirurgo alla Reale Gran-Ducale Corte di Toscana, ... data alla luce per
istruzione dei giovani chirurghi, e consecrata al merito ... Giuseppe Marzi chirurgo nella citta di Fermo. - In Venezia, 1788. - [2]
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p., p.5-13, [3] p. ; 8o. ((Segn.: A8(-A1.8) chi1. - La c. chi1: Supplemento.

BUF 5701 BUFALINI R ter 158 1
Id.: 1339131 PUVE003708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - XVI, 220 p. ((Segn.: a8, A-N 8, O 6.
FA PARTE DI
Libro antico 1339129 PUVE003707 *Osservazioni di chirurgia del signor Enrico Francesco Le Dran celebre
chirurgo di Parigi con alcune utili considerazioni. Opera che serve all'istruzione e comodo della studiosa gioventu iniziata nella
chirurgia. Tomo primo [-secondo]. - Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia, 1783. - 2 v. ; 8. ((Fregio sui front.

BUF 5702 BUFALINI R ter 158 2
Id.: 1339130 PUVE003709 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - XX, 220 p., [6] c. di tav. : ill. ((Segn.: a 8, A-N 8, O 6
FA PARTE DI
Libro antico 1339129 PUVE003707 *Osservazioni di chirurgia del signor Enrico Francesco Le Dran celebre
chirurgo di Parigi con alcune utili considerazioni. Opera che serve all'istruzione e comodo della studiosa gioventu iniziata nella
chirurgia. Tomo primo [-secondo]. - Venezia : presso Leonardo e Giammaria fratelli Bassaglia, 1783. - 2 v. ; 8. ((Fregio sui front.

BUF 5700 BUFALINI R ter 160
Id.: 1330553 TO0E035473 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (contiene solo: I feriti posti in salvo)
2.2.: *Centuria seconda di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... Parte seconda. - In Venezia : presso
Bortolo Baronchelli, 1753. - IV, 220, 181, [3] p. ((Contiene: I feriti posti in salvo, o sia il vero modo di curar le ferite .. - Segn.: a²
A-N# O# a-k# l¹².
FA PARTE DI
Libro antico 1330550 TO0E035469 *Centuria prima di rare osservazioni di medicina, e cirusia di Fulvio Gherli ... -
In questa terza impressione aggiuntovi li Feriti posti in salvo dello stesso autore. - In Venezia : presso Bortolo Baronchelli, 1753.
- 3 v. ; 8o. ((Fregio sui front. - Cors.; rom. - Iniziali e fregi xil.
CONTIENE ANCHE
1679341 TO0E035474 I *feriti posti in salvo, o sia il vero modo di curar le ferite ...

BUF 5698 BUFALINI R ter 161
Id.: 1339127 MILE034874 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De osseis tumoribus observationes auctore Antonio Matani Pistoriensi in imperial. Acad. Pisan. publ. medicin. profess. reg.
societ. Monsp. sodal. &c. - Pistorii : excudebat Attho Bracalius publ. typogr., 1760. - 55, [1] p. ; 8o. ((Fregio sul front. - Segn.:
A-C# D#

BUF 5697 BUFALINI R ter 162
Id.: 1339125 RLZE023021 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato nuouo de' cancri in cui con tale occasione si discorre degli scirri, carcinomi, polipi, scrofole, fistole ed altri tumori
pertinaci e mali di cura difficile, che vengono in ogni parte del corpo umano; tradotto dalla lingua francesa reso pubblico da
Francesco bevilacqua professor chirurgo e aromatario padovano; colla notizia dello specifico, col quale egli guarisce li mali detti
di sopra. - Venezia : appresso Giuseppe Corona, 1742. - \8!, 80 p. ; 8? (16 cm). ((Cors.; rom. - Segn: *4, A-E8. - Fregi xil

BUF 5699 BUFALINI R ter 163
Id.: 1339128 NAPE009130 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria intorno all'olio di ricino volgare dedicata all'Emo,_e Rmo Sig. Cardinale D. Pasquale Acquaviva d'Aragona da Giorgio
Bonelli ... Aggiuntivi due opuscoli sulla stessa materia, l'uno del Signor Canvane, e l'altro del Signor Hungerbyhler. - In Roma :
nella stamperia di Paolo Giunchi, 1782. - XXIII, [1], 279 [i.e. 251], [1] p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Tit. dell'occhietto: Opuscoli
sul ricino volgare e suo olio. - Fregio xil. sul front. - Iniz. e fregi xil. - Omesse nella numerazione le p. 113-140. - A c. F7 altro
front.: Dissertazione su l'olio di palma Cristi, o di ricino ... del dottor Pietro Canvane .. - A c. N5 altro front.: Hungerbyhler ... De
oleo ricini .. - Segn: a¹² A-P# Q#
CONTIENE ANCHE
1680885 NAPE009143 *Dissertazione su l'olio di Palma Cristi, o di ricino, che si chiama volgarmente olio di castoro ...
/ Pietro Canvane. -
1680887 NAPE009144 *De oleo ricini, medicamento purgante et anthelmintico praestantissimo / Hungerbyhler
Costantiensis. -
HA PER ALTRO TITOLO
1680886 NAPE009142 *Opuscoli sul ricino volgare e suo olio. -

BUF 5696 BUFALINI R ter 164
Id.: 1339124 PUVE002949 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Ioannis Costaei Laudensis medici clarissimi, ... *Tractatus de potu in morbis in quo de aquis, vino, omnique factitio potu in
vniuersum, ac de priuato in singulis morborum generibus eorum vsu plene disseritur. ... - Papiae : ex officina Io. Baptistae
Vismarae, 1604 (Ticini : apud Petrum Bartolum, 1604). - \32!, 376, \100! p. ; 4º. ((Marca (O623) sul front. - Segn.: a-d4 A-Z8 2A4
/2A4 /3A-K4 L6. - Le c. d4 e L6 bianche. - Front. stampato in rosso e nero.

BUF 5704 BUFALINI R ter 168
Id.: 1339144 UBOE030586 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Caelii Aureliani, Siccensis, ... *De morbis acutis & chronicis libri 8. soli ex omnium methodicorum scriptis superstites. Jo.
Conradus Amman M.D. recensuit, emaculavit; notulasque adjecit. Accedunt seorsim Theod. Janss. ab Almeloveen in Caelium
Aurelianum notae & animadversiones ... ut & ejusdem Lexicon Caelianum cum indicibus locupletissimis. - Editio Nova. -
Amstelaedami : ex officina Wetsteniana, 1755. - 32, 728 p., 1! c. di tav. : ill. ; 4o. ((Front. in rosso e nero. - Segn.: ast!-4 ast!4
A-4Y4

BUF 5726 BUFALINI R ter 169
Id.: 1339181 CNCE007997 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Theophrasti Sparsae de plantis sententiae, Bologna 1561)
*Methodus in septem aphorismorum libris ab Hippocrate obseruata, quam & continuum librorum ordinem argumenta &
schemata declarant, Benedicto Bustamante Paz Hispano Salmanticensi doctore medico ac philosopho authore. ... - \Venezia :
eredi di Aldo Manuzio 1.! (Venetiis : apud Aldi filios, 1550). - \4!, 67, \1! c. ; 4º. ((Cors. ; ebr. ; gr. ; rom. - Segn.: A-S#. - Stemma
xil. sul front.

BUF 5727 BUFALINI R ter 169
Id.: 1339182 BVEE003531 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Methodus in septem aphorismorum libris ab Hippocrate obseruata, Venezia 1550)
Theophrasti *Sparse [!] de plantis sententiae in continuatam seriem ad propria capita reuocatae, nominaq. secundum literarum
ordinem disposita, per Caesarem Odonum ... Accesserunt Disputationes duae, altera an rheubarbarum in propria mole, &
substantia exhibitum soluat, & aperiat magis, quàm ex infusione propinatum. Altera an in quo vis humore euacuando sit
expectanda concoctio, nunc primum ab eodem authore in lucem editae. - Bononiae : apud Alexandrum Benaccium, 1561. - 142
, 27 , [1] c. ; 4º. ((Marca (V6) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-2M#2N², ²A-G#. - Iniziali xil. - Var. B: nel titolo "Sparse"
modificata a mano in "Sparsae".
HA PER ALTRO TITOLO
1680892 BVEE074379 Theophrasti *Sparsae de plantis sententiae in continuatam seriem ad propria capita ...

BUF 5725 BUFALINI R ter 170
Id.: 1339180 MILE014745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Zecchii Bononiensi ... *In primam D. Hipp. Aphorismorum sectionem, dilucidissimae lectiones. Quibus accedunt
tractatus quatuor insignes ... De purgatione videlicet, de Sanguinis missione, de Criticis diebus ac de Morbo galico. A Scipione
ex Mercuriis ... ab ore autoris excepti. Ejusdem Scip. Merc. Rom. scholia in singulas lectiones. Nunc denuo in gratiam
studiosorum Iuuenum a Perseo Rosio in lucem editae ... - Bononiae : apud haeredes Ioannis Rossij, 1629. - 2 pt. (\8!, 300, \12!;
94, \10! p.) ; 8o. ((Marca n.c. sul front. - Segn.: \croce!4 A-T8 V4; A-F8 G4. - Tit. pt. 2: De morbo galico liber.
CONTIENE ANCHE
1680891 MILE014746 Ioannis Zecchii ... *De morbo galico liber.

BUF 5723 BUFALINI R ter 172
Id.: 1339175 VIAE001507 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Eustachii Rudii De ulceribus libri tres, Padova 1602, e Luis venereae perfectissimus tractatus, opera
Andreghetti Andreghettii, Padova 1597)
Eustachii Rudii ... *De naturali atque morbosa cordis constitutione libri tres .... . - Venetijs : Gratiosus Perchacinus excudebat,
1600. - \8!, 66 c. ; 4o. ((Marca sul front. Segn.: asterisco4, stella4, A-Q4, R2

BUF 5722 BUFALINI R ter 172
Id.: 1339173 VIAE001510 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Eustachii Rudii De naturali atque morbosa cordis constitutione, Venezia 1600, e Luis venereae perfectissimus
tractatus, opera Andreghetti Andreghettii, Padova 1597).
Eustachii Rudii ... *De vlceribus libri tres, non minus physicis, quam chirurgis vocatis medicis vtilissimi ... - Patauii : apud
Franciscum Bolzettam : Ex Officina Laurentij Pasquati, 1602 (Patauii : ex officina Laurentii Pasquati, 1601). - [4], 89, [3] c. ; 4o.
((Rom. ; cors. - Marca (Mar.T.E. 76) sul front. - Iniz. e fregi xil. - Segn.: *# A-Z#
HA PER ALTRO TITOLO
1680890 UM1E018695 *De ulceribus libri tres, non minus physicis, quam chirurgis vocatis medicis utilissimi

BUF 5724 BUFALINI R ter 172
Id.: 1339177 CFIE000732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Luis venereae perfectissimus tractatus, ex ore Herculis Saxoniae Patauini ... exceptus, in capita distinctus, indice locupletatus,
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lucique datus: opera Andreghetti Andreghettii ... - Patauii : apud Laurentium Pasquatum, typographum almae vniuersitatis
iuristarum, 1597. - [8], 48 c. ; 4°. ((Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xilogr. - Segn.: #-2## A-M#. - Marca (V152) sul front., altra marca
(salamandra simile a U120) a c. M4v.

BUF 5721 BUFALINI R ter 175
Id.: 1339172 BVEE002934 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De bonitate et vitio alimentorum centuria. Castore Durante Gualdensi medico autore. In qua continentur ferè omnia quae ad
rectam victus rationem instituendam, & tuendam valetudinem pertinent. - Pisauri : apud haeredes Bartholomei Caesani, 1565. -
\80! c. ; 4º. ((Marca (V177) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A#B-K#L#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5720 BUFALINI R ter 176
Id.: 1339171 UBOE045702 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. B)
*Trattato della natura de' cibi et del bere, del sig. Baldassare Pisanelli, medico bolognese. Nel quale non solo tutte le virtù, & i
vitij di quelli minutamente si palesano; ma anco i rimedij per correggere i loro difetti copiosamente s'insegnano: tanto
nell'apparecchiarli per l'vso, quanto nell'ordinare il modo di riceuerli. ... - In Venetia : appresso Gio. Battista Vscio, 1587. - °8!,
162 °i.e.152! p. ; 4º. ((Riferimenti: EDIT 16 35806. - Nella parola "trattato" del tit. carattere tipografico "A" rovesciato. - Marca
(Z974) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: <pigreco>A2 A-T4. - Omesse nella numerazione le p. 145-154. - La c. <pigreco>A2
erroneamente segnata <pigreco>A3. - Testate, fregi, inizial. ornate xil. - Testo in cornice xil. - Var.B: Nella parola "trattato" del
tit. il carattere tipografico "A" corretto.

BUF 5719 BUFALINI R ter 177
Id.: 1339170 BVEE032237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De Rauennatis aeris admirandis auscultationibus opusculum Maximiani Zauonae Rauennatis ... - Rauennae : apud
impressores camerales, 1649. - 8, 108 p. ; 4º. ((Segn.: a# A-M# N#. - Stemma xil. del dedicatario, il vescovo Pomponio Spreti,
sul front.
HA PER ALTRO TITOLO
1680889 BVEE032238 *De Ravennatis aeris admirandis auscultationibus opusculum Maximiani Zavonae ...

BUF 5718 BUFALINI R ter 178
Id.: 1188769 UFI0379255 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di igiene / del dottor Paolo Mantegazza. - 5. ed., ritoccata ed accresciuta dall'autore. - Losanna : Societa tipografica,
1871. - 533 p. ; 16 cm.

BUF 5740 BUFALINI R ter 179
Id.: 1339265 MILE005851 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle epizoozie dei bovi, delle pecore, e dei porci e di alcune altre loro malattie della rabbia dei cani e delle regole per impedire
la diffusione dei contagi. Di G. Pozzi ... - Milano : dalla stamperia di G.G. Destefanis, 1812. - 421, [3] p. ; 8°. ((Segn.: [1]8
2-26(8) 27(4).

BUF 5739 BUFALINI R ter 180
Id.: 1297504 RMSE000630 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle acque medicinali dette volgarmente di San Marino / [Giacomo Naldi]. - In Bologna : dalla stamperia di S. Tommaso
D'Aquino, 1792. - [8], 140, [4] p., [1] c. di tav. : antip. calcogr. ; 4. ((Nome dell'autore dalla dedica. - Antiporta incisa da Antonio
Fancelli. - Vignetta calcogr. sul front. - Segn.: [pi greco]4 a-s4 (s4 bianca)

BUF 4752 BUFALINI R ter 181
Id.: 1330796 PUVE001369 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
1: *Parte prima. Nella quale con ogni facilità s'insegna tutto ciò, che fa dibisogno ad ogni diligente speciale, & ad vna ben
ordinata speciaria. Con il modo di elegere, conseruare, e conoscere la virtù di tutto quello, che ad essa arte si aspetta. Opera
vtilissima ad ogni sorte di persone, ... - Nuouamente con ogni diligenza ristampata. - In Vinegia : presso Gio. Antonio Giuliani,
1616. - \12!, 159, \1! p. ((L'indicazione di ed. precede la dedica. - Marca (aquila ad ali spiegate; in basso tre gigli in vaso) sul
front. - Segn.: *# A-K#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330795 PUVE001368 *Delle osseruationi di Girolamo Calestani Parmigiano. Parte prima
\-seconda! ... - In Vinegia : presso Gio. Antonio Giuliani, 1616. - 2 v. ; 4º.

BUF 4753 BUFALINI R ter 181
Id.: 1330797 PUVE001371 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
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2: *Parte seconda. Oue s'insegna di comporre gli antidoti, & medicamenti, che più si costumano in Italia all'vso della medicina,
secondo il parere de medici antichi, & moderni essaminati. Con l'ordine di comporre, & fare diuersi conditi, et col modo di
conseruarli. - Nuouamente dal medesimo auttore ricorretta, & ampliata. Con due tauole vtilissime di M. Gio. Battista Bertuccio
Salodiano. - In Vinegia : presso Gio. Antonio Giuliani, 1616 (In Vinegia : presso Gio. Antonio Giuliani, 1616). - \36!, 297 \i.e.
295!, \1! p. ((Marca (aquila con ali spiegate; sotto vaso con gigli) sul front. - Segn.: **# ***¹# A-S# T#. - Saltate nella
numerazione le p. 169-170. - Diversi errori nella numerazione delle p.
FA PARTE DI
Libro antico 1330795 PUVE001368 *Delle osseruationi di Girolamo Calestani Parmigiano. Parte prima
\-seconda! ... - In Vinegia : presso Gio. Antonio Giuliani, 1616. - 2 v. ; 4º.

BUF 5737 BUFALINI R ter 182
Id.: 1339263 CNCE006812 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Herculis Bonacossi De humorum exuperantium signis, Bologna 1553; Hercules Bonacossus De pleuritis,
[Bologna 1552].
*De affectu, quem Graeci dysenterian, Latini vero tormina appellant, ac de eius curandi ratione, iuxta Graecorum dogmata.
Hercule Bonacosso, medico phy. aut. - Bononiae : apud Anselmum Giaccarellum, 1552. - [13] c. ; 4º. ((Marca tip. (Z495) nel
front. - Cors. ; rom. ; gr. - Segn.: A-C# D².

BUF 5736 BUFALINI R ter 182
Id.: 1339260 CNCE006811 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Herculis Bonacossi De humorum exuperantium, Bologna 1553; De affectu, Hercule Bonacosso aut., Bologna
1552)
*De curatione pleuritidis, ab Hipp. Gal. Aetii, Alexan. Tralliani, Pauli Aeginetae, Philothei monumentis deprompta / Hercules
Bonacossus Phy. - [Bologna : Anselmo Giaccarelli]. - [16! c. ; 4º. ((Nome dell'A. in testa al front. - Il luogo di pubblicazione ed il
nome del tipografo si deducono dalla marca. - Data di pubblicazione dalla lettera di dedica. - Marca (Z495) sul front. - Cors. ; gr.;
rom. - Segn.: A4 <2>A4 C-D4. - Iniziali xil.

BUF 5735 BUFALINI R ter 182
Id.: 1339259 CNCE006813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: Hercules Bonacossus De curatione pleuritidis; De affectu, Hercule Bonacosso aut., Bologna 1552.
Herculis Bonacossi medici phy. *De humorum exuperantium signis ac serapiis, medicamentisque purgatorijs opportunis, in
studiosorum artis medicae gratiam, liber ... - [Bologna : Anselmo Giaccarelli] (Bononiae : apud Anselmum Giaccarellum, 1553). -
[68! c. ; 4º. ((Marca tip. (Z495) nel front. - Cors. ; rom. ; gr. - Segn.: a4 b2 A-P4 Q2. - Iniziali xil.

BUF 5738 BUFALINI R ter 183
Id.: 1339264 BVEE008574 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioannis Hasfurti ... *De cognoscendis, et medendis morbis ex corporum coelestium positione libri 4. Cum argumentis, &
expositionibus Ioannis Paulli Gallucij Saloensis, ... Quibus accesserunt in eandem sententiam auctores alij, \Hermetis
Trismegisti Iatromathematica, Galeni, Marsilii Ficini, Ioannis Paulli Callucij! ... - Venetijs : ex officina Damiani Zenarij, 1584. -
\12!, 228 c. : ill. ; 4º. ((I nomi degli altri A. appaiono sul verso del front. - Marca sul front. - Cors. ; gr. ; rom. - Segn.:
\ast!#2\ast!#3\ast!#A-3L#

BUF 5745 BUFALINI R ter 184
Id.: 1339336 RAVE060382 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*lettera del signor d. Giouanni Carbonajo di Girgenti teologo e medico intorno all'estrazione del feto vivente e morboso ne parti
difficili e pericolosi al sig. canonico dottor d. Saluadore Raimondi rettore del Seminario e collegio di Girgenti. - [1771]. - [2], 155
p. ; 4. ((Segn.: pigreco2 (-pigreco2, A-S 4, T 6
HA PER ALTRO TITOLO
1680944 RAVE060383 *Lettera del signor D. Giovanni Carbonajo di Girgenti teologo e medico intorno all'estrazione
del feto vivente, e morboso ne'parti difficili e pericolosi.-

BUF 5730 BUFALINI R ter 185
Id.: 1339189 UM1E011464 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Teatro farmaceutico dogmatico, e spagirico del dottore Giuseppe Donzelli napoletano ... Con l'aggiunta in molti luoghi del
dottor Tomaso Donzelli figlio dell'autore. - Et in questa ultima impressione corretto, & accresciuto con un Catalogo dell'erbe
native del suolo romano del signor Gio. Giacomo Roggieri romano. - In Venezia : appresso Andrea Poletti, 1713. - [24], 695,
[73] p. ; 4. ((A p. 671: Catalogo delle erbe native del suolo romano .. - A c. 2X3v.: Indice aggiunto del dottor Tomaso Donzelli .. -
Marca sul front. - Segn.: ast4 2ast8 A-3B8.
CONTIENE ANCHE
1680894 UM1E011465 *Catalogo delle piante native del suolo romano ... Aggiuntovi alcune rare osservationi dal
signor Gio. Giacomo Rogeri. romano.

BUF 5679 BUFALINI R ter 186
Id.: 1339108 BVEE001769 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 604



1 v. (mancano i primi fascicoli. legato con: Il viaggio di Monte Baldo, Venezia 1566)
La *fabrica de gli spetiali, partita in 12 distintioni. Doue s'insegna di comporre perfettamente tutte le sorti de medicamenti, che
più si costumano nella medicina: ... Tratti da diuersi antidotarij di medici antichi, & moderni; & ampliati con belli, & utili discorsi.
Con tutte le regole, & modi di preparargli, & conseruargli. Con la dichiaratione di molti semplici, che nelle compositioni de
medicamenti sono compresi. Con la correttione delle dosi, pesi, misure, & succedanei: ... Nuouamente composta dall'eccellente
medico, & filosofo, Prospero Borgarucci. Con due tauole una de summarij di tutte le compositioni; l'altra delle cose piu notabili ...
- In Venetia : appresso Vincenzo Valgrisio, 1567 ([Venezia : Vincenzo Valgrisi]). - [48], 899, [1] p. ; 4º. ((Cors. ; rom. - Segn.:
##2## ²2##3##a-b#A-3I#3K 2Q. - Iniziali xil. - Marca (V498) sul front. e in fine.

BUF 5680 BUFALINI R ter 186
Id.: 1339109 BVEE001776 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (manca il fasc. B. Legato con: Della fabbrica degli spetiali)
Il *viaggio di Monte Baldo, della magnifica città di Verona. Nel quale si descriue con marauiglioso ordine il sito di detto Monte, &
d'alcune altre parti ad esso contigue. Et etiandio si narra d'alcune segnalate piante, & herbe, che iui nascono, & che nell'uso
della medicina più di tutte l'altre conferiscono. Nuouamente dato in luce dall'honorato M. Francesco Calzolaris ... - In Venetia :
appresso Vincenzo Valgrisi, 1566. - 16 p. ; 4º. ((Marca (Z1036) sul front. - Cors. ; rom. - Segn.: A-B#. - Iniziali xil.

BUF 5678 BUFALINI R ter 187
Id.: 1339107 UFIE001016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Epistola responsiua ad eminentiss. et reuer.mum Aloysium card. Capponium ... super morbo hisce temporibus grassante cum
suis antidotis et praeseruatiuis. Barthol. Galesij. Bonon publ. medicinae doctoris ordinarij. - \Bologna! : apud Francisc.
Cataneum, 1630 (Bononiae : typis Francisci Catanei, 1630). - 101, \1! p., \1! c. di tav. : front. calcogr. ; 4º. ((Segn.: A-M#N². -
L'ultima c. segnata O e pag. 101 sul r. misura 39x27 cm., reca nel v. la tabula e la sottoscrizione, ed è ripiegata. - Front. calcogr.
firmato A.S.

BUF 5716 BUFALINI R ter 188
Id.: 1339166 PUVE005163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato con: De feriis altricis Animae...autore Fortunio Liceto, Padova 1631, e Fortunii Liceti De natura & arte, Udine 1640).
Fortunii Liceti ... *Athos perfossus, siue rudens eruditus in Criomixi quaestiones de alimento dialogus prior: in quo montis Atho
tetriores vmbrae supra quadringentas, locutionem praesertim, & morum omne genus, necnon etiam variarum disciplinarum
classem obtenebrantes, discutiuntur. ... - Patauij : typis Paulli Frambotti, 1636. - [8], 185, [7] p. ; 4º. ((Marca calcogr. non
controllata (Un satiro conduce un caprone all'altare sacrificale. Motto: Placanda est laesa Minerva) sul front. - Cors. ; rom. -
Segn.: croce 4 A-2A4. - Le c. 2A3v., 2A4 sono bianche.
HA PER ALTRO TITOLO
1680888 VEAE001821 Fortunii Liceti ... *Athos perfossus, sive rudens eruditus in Criomixi quaestiones de alimento
dialogus prior ...

BUF 5715 BUFALINI R ter 188
Id.: 1339164 VEAE001814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. ( legato con: Fortunii Liceti Athos perfossus, Padova 1636, e Fortunii Liceti De natura & arte, Udine 1640).
*De feriis altricis animae Nemeseticæ disputationes: in quibus encyclopediæ, medicinæ, philosophiæ, celsiorisque sapientiæ
præsidio propulsantur ab olim culto mirabili mortalium ieiunio vulgatæ recens oppugnationes Asitiastis de Castro. Autore
Fortunio Liceto Genuense in Academia Patauina physiologo ordinario ... - Patauij : typis Variscianis, 1631 (Patauii : ex
typographia Varisci Variscij ad Puteum Pictum, 1631). - 8!, 271, [17! p. ; 4o. ((British Library, Catalogue of seventeenth century
italian books..., v. 1 p. 485. - Marca sul front. - Segn.: [pigreco!#, A-2N#

BUF 5717 BUFALINI R ter 188
Id.: 1339168 VEAE001657 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Fortunij Liceti ... *De natura, & arte libri duo: in quibus vtriusque caussae [!] praestantia diligenter explicatur ... - Vtini : ex
typographia Nicolai Schiratti, 1640. - [8], 71, [1] p. : ill., 1 ritr. ; 4º. ((Cfr. Autori italiani del seicento, n. 2199. - Segn.: a4 A-I4. -
Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse licebit) sul front. - Ritr. dell'A. di Giovanni Battista Coriolano a c. a4v.

BUF 5691 BUFALINI R ter 189
Id.: 1308466 MILE014838 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Fortunij Liceti Genuensis ... *De monstrorum caussis, natura, & differentijs libri duo, in quibus ex rei natura in peripato
monstrorum historiae, caussae, generationes, & differentiae omnes; scilicet longe plures, longeque aliae ac illae sint, quae
passim a sapientibus afferri consueuere; cum generatim & in plantarum, & in belluarum genere; tum etiam praesertim in
humana specie considerantur. Multis illustrium autorum locis difficilimis explanatis ... - Patauij : apud Gasparem Criuellarium,
1616 (Patauij : excudebat Gaspar Criuellarius, 1616). - [16], 143, [25] p. ; 4º. ((Altra emissione dello stesso anno reca sul front.
ricomposto l'emblema calcogr. dell'A. (Mercurio insegue Pan: Fortasse licebit). - Marche non controllate sul front. (setaccio, in
cornice: Ut meliora secernam) e a c. #4v (leone al guinzaglio in cornice figurata: Dies et ingenium). - Segn.: [croce greca]4 #4
A-X4. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5692 BUFALINI R ter 190
Id.: 1339120 PUVE005176 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*De sexto-quaesitis, resurrectione multiplici: aenigmate mirabili: morborum enormi catastrophe: diaria phlebotomiam renuente:
muliebri complexione calidiore virili. Responsa Fortunii Liceti Genuensis ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti, 1648. - [8],
209, [3] p. ; 4. ((BN v. 97 col. 1013. - Segn.: a# A-2B# 2C#. - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto: Fortasse licebit)
sul front.
CONTINUAZIONE DI
Libro antico 1339121 PUVE005170 *De prouidentia: nimbiferi gripho: terraemotu: alijsque pluribus admirandis &
arduis quinto-quaesitis per epistolas a claris viris responsa Fortunii Liceti Genuensis ... - Vtini : ex typographia Nicolai Schiratti,
1648. - \8!, 346, \2! p. : ill. ; 4º. ((BN v. 97 col. 1013. - Segn.: a# A-2V# 2X². - Emblema dell'A. (Mercurio insegue Pan. Motto:
Fortasse licebit) sul front.

BUF 5747 BUFALINI R ter 191
Id.: 1339340 RAVE060387 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni medico-pratiche sulla diagnosi e cura della malattia sofferta nell'aprile 1826 dal fu Avv. M. B. stabilite dai medici
consulenti del dottor fisico Ferdinando Ant. Codde di Mantova. - Milano : dalla tipografia di Angelo Bonfanti, 1830. - 136 p. : 1
ritr., 8. ((Segn.: 1-8 8, 9 4

BUF 5688 BUFALINI R ter 192
Id.: 1314226 RLZE016432 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Praxis medica methodusue' directiua practicantium in primo ad infirmos ingressu, vna cum modo consnltandi[!], & prædicendi,
præsertim in morbis acutis, ad n.n. Autore Carolo Laureta nobili Rauennati phylosophiae, & medicinae doctore dicata ...
Raymundo de comitibus Ferrettis ... - Rauennæ : Typis Dandi. - [12], 79, [1] p. ; 4º. ((Data dalla dedica all'arcivescovo Ferretti a
carta [pigreco]2v. - Fregio xilografico sul frontespizio. - Iniziali e testatine xilografiche. - Segn.: [pi greco]4 2[pigreco]2 A-K4. - Il
fascicolo [pigreco]4 contiene la dedica e la lettera al lettore. - Il fascicolo 2[pigreco]2 contiene una lode all'autore e un consiglio
ai praticanti. - Var. B: nel frontespizio corretto "consnltandi "in "consultandi" ed elemento del fregio floreale di chiusura invertito. -
[8], 79, [5] p. - Segnatura: [pigreco]4 A-K4 [chi]2 ([chi]2 bianca). - A carta [chi]1r consiglio ai praticanti ricomposto.
HA PER ALTRO TITOLO
1676340 RAVE028886 *Praxis medica methodusue' directiva practicantium in primo ad infirmos ingressu, una cum
modo consultandi, & prædicendi, præsertim in morbis, ad n.n.

BUF 5689 BUFALINI R ter 193
Id.: 1339116 CAGE001512 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuova proposizione intorno alla caruncola dell'uretra detta carnosità spiegata da Antonio Benevoli ... aggiuntavi in fine una
lettera dal medesimo data fuori l'an. 1722 sopra la cateratta glaucomatosa. - In Firenze : nella stamperia di Giuseppe Manni da
cui si vende, 1724. - [10], 197, [3] p. ; 8o. ((Segn.: §4 chi greco1 A-M8 N4. - Fregi e iniziali xil.

BUF 5690 BUFALINI R ter 194
Id.: 1339119 MILE004175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle fistole lacrimali il pro e contra, nel nuovo metodo di guarirle proposto dal sig. Domenico Anel francese ed impugnato dal
sig. Francesco Signorotti in Genova, con riflessioni chirurgiche ed anatomiche di Sebastiano Melli veneto... - In Venezia :
appresso Gio. Battista Recurti, 1740. - 148, [2] p., [1] c. di tav. : ill. ; 8. ((Segn.: A-I 8, K 4

BUF 5746 BUFALINI R ter 195
Id.: 1339337 RAVE060384 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *Bombardata e vinta Venere. Opera del d. Beniamino Amadeo Beck chirurgo professore germanico. In questa terza edizione
corretta, ed accresciuta dall'Autore di nuovi mettodi ritrovati, con sei osservazioni cavate dall'esperienza per curare la lue
venerea. Aggiuntovi in fine un'appendice di cento segreti scielti, ed approvati per dilettanti di tutti li generi, sia di medicina,
chirurgia, o pharmaceutica... - In Milano : nella stampa di Paol'Antonio Montano, 1743. - [16], 103, [3] p., [2] c. di tav. : ritr. ; 8.
((FRont. a caratteriri rossi e neri. - Segn.: asterisco4, A-F 8, G 4, chi 1.

BUF 5686 BUFALINI R ter 196
Id.: 1339114 PUVE002162 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra l'inutilita dell'amputazione de' membri del Sig. Bilguer ... Traduzione dalla lingua latina in francese del Sig. Tissot ...
arricchita dal medesimo di una prefazione e di molte annotazioni. Opera che va in seguito agli avvertimenti al popolo dello
stesso ... - Venezia : presso Antonio Graziosi, 1771. - XII, 98 \2! p. ; 4o. ((Segn.: a6 A-F8 G2. - Bianca G2.

BUF 5685 BUFALINI R ter 197
Id.: 1314859 RMLE038359 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle cateratte con tavole in rame di Giovanni Batt. Geremè Santerelli ... - Forlì : dalla Stamperia dipartimentale. - 128 p., III c.
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di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Cfr.: URBS. - Tit. dell'occh.: Sulle cateratte. - Pubblicato presumibilmente nel 1810, data dalla dedica.
HA PER ALTRO TITOLO
1676440 RMLE038360 *Sulle cateratte.

BUF 5694 BUFALINI R ter 198 1
Id.: 1337344 TO0E017420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - [8!, LIV, [4!, 263, [1! p. ((Segn.: ## a-c# d# #1 A-Q# R#. - Le c. #4 e d4 bianche. La Var. B varia il 2. gruppo dell'impronta.
FA PARTE DI
Libro antico 1337343 TO0E017418 *Trattato delle operazioni di chirurgia di Ambrogio Bertrandi, cerusico di S.M.
il re di Sardegna ... Tomo 1. (-2.). - In Nizza : appresso Gabriele Floteront stampatore del governo, nel palazzo regio, 1763. - 2
v. ; 8º. ((Fregio inciso sul front. 2 v.

BUF 5695 BUFALINI R ter 198 2
Id.: 1337345 TO0E017421 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - [4!, 352 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: #² A-Y#.
FA PARTE DI
Libro antico 1337343 TO0E017418 *Trattato delle operazioni di chirurgia di Ambrogio Bertrandi, cerusico di S.M.
il re di Sardegna ... Tomo 1. (-2.). - In Nizza : appresso Gabriele Floteront stampatore del governo, nel palazzo regio, 1763. - 2
v. ; 8º. ((Fregio inciso sul front. 2 v.

BUF 5684 BUFALINI R ter 199
Id.: 1339113 RLZE021489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parallelo critico-metodico fatto alla scuola nannoniana da Girolamo Maria Dell'Acqua maestro di chirurgia nella celebre ed
antichissima Universita di Vienna...diviso in quattro parti nelle quali si tratta dell'infiammazione, degli ascessi, della gangrena, e
delle abbondanti suppurazioni. - Venezia : nella stamp. di Gio: Battista Albrizzi q. Gir., 1770. - XXIV, 503, \5! p. : ant. ; 8? (19
cm). ((Cors.; rom. - Segn: *8, **4, A-2H8, 2I6. - Iniziale xil. - dedicatre De Brambilla, Gian Alessandro. - Dedicatario De
Brambilla, Gian Alessandro

BUF 5683 BUFALINI R ter 201
Id.: 1339112 TO0E093678 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di farmacopea omiopatica estratti dalla materia medica di Hahnemann e dagli archivi della medicina omiopatica da
Niccolò Vincenzo La Raja ... - Napoli : dai torchi dell'osservatore medico, 1829. - 210, [2] p. ; 8º. ((Segn.: [1]/# 2-12/# 13/¹#. -
Fregi tipogr.

BUF 5729 BUFALINI R ter 202
Id.: 1339186 TO0E032834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Ioan. Pauli Pernumia Patauini philosophi ... *Therapeutice siue medendi ratio affectus omnes præter naturam, nuper in lucem
edita. Opus tum singulari methodo, tum præclara doctrina non sòlum inter omnium Neotericorum ... - Venetiis : [Comin da Trino]
: apud Simonem Galignanum de Karera, 1564 (Venetiis : apud Cominum de Tridino Montisferrati, 1564). - 8], 160 [i.e. 158], 8]
c. ; 4º. ((Marca di Comin da Trino sul front. - Colophon a c. Qq6r. - Segn.: *-2*# A-2P# 2Q# a-b#. - Salto nella numerazione
delle c. da 152 a 155. - Iniziali e fregi xil. - Var. B.: sostituito il 1. fascicolo.

BUF 5728 BUFALINI R ter 203
Id.: 1339183 UFIE000991 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Francisci Colutii Veliterni ... *De querelis nephriticis ex renum, & vesicae calculo, germanus, & completus tractatus. In quatuor
libros diuisus, ac Romanis praelectionibus locupletatus ... - Romae : typis Alexandri Zannetti, 1624. - \12!, 321, \27! p. ; 4º.
((Segn.: ##2#²A-2V#2X². - Stemma del dedicatario, papa Urbano VIII, nella vignetta sul front.

BUF 5712 BUFALINI R ter 205 1
Id.: 1339153 TO0E011750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - XV, [1!, 192 p., 3 c. di tav. ripieg. ((Segn.: #8 A-M#.
FA PARTE DI
Libro antico 1339151 TO0E011749 *Trattato delle operazioni di chirurgia colla descrizione, e colle figure
degl'istrumenti che appartengono alle medesime operazioni al quale si premette una introduzione sopra la natura delle ferite ...
del signore Samuele Sharp ... Tradotto in italiano sulla sesta edizione inglese accresciuta, e corretta dall'Autore ed illustrato di
note dal sig. Angelo Nannoni ... - In Siena : nella stamp. di Luigi, e Benedetto Bindi, 1770. - 2 v. ; 8º.

BUF 5713 BUFALINI R ter 205 2
Id.: 1339152 TO0E013071 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
2. - [6! p., P. 193-384, XI c. di tav. ripieg. ; 8º. ((Segn.: ## N-2A#.
FA PARTE DI
Libro antico 1339151 TO0E011749 *Trattato delle operazioni di chirurgia colla descrizione, e colle figure
degl'istrumenti che appartengono alle medesime operazioni al quale si premette una introduzione sopra la natura delle ferite ...
del signore Samuele Sharp ... Tradotto in italiano sulla sesta edizione inglese accresciuta, e corretta dall'Autore ed illustrato di
note dal sig. Angelo Nannoni ... - In Siena : nella stamp. di Luigi, e Benedetto Bindi, 1770. - 2 v. ; 8º.

BUF 5711 BUFALINI R ter 206
Id.: 1309246 RMSE007008 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertazione sull'aneurisma del poplite di Domenico Masotti faentino chirurgo di corte di s.a.r. il serenissimo granduca di
Toscana ... - In Firenze : nella stamperia Moücke, 1772. - xv, [1], 92 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Segn.: a8 A-E8 F6. - Marca
calcogr. non controllata sul front. - Tav. disegnata da Antonio Matteucci.

BUF 5703 BUFALINI R ter 208
Id.: 1339143 RMLE017273 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Johannis Munnicks ... *Cheirurgia ad praxin hodiernam adornata. In qua veterum pariter, ac neotericorum dogmata dilucidè
exponuntu . - [Napoli] : Amstelodami et denuò Neapoli expensis Berardini Gessari typis Felicis Mosca, 1735. - [4], 195 [i.e. 295!,
[1] p. : antip. ; 4o. ((Sul front. marca non controllata (Fenice tra le fiamme: Semper eadem) disegnata e incisa da Giovanna
Pesche. - Segn.: pigreco# A-2O4#. - L'ultima p. erroneamnte numerata 195. - Antiporta calcogr. incisa da Bartolomeo de
Grado.

BUF 1350 BUFALINI R ter 209 1
Id.: 99073 RAV0176816 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: A-C: . - Forli : presso Matteo Casali, 1839. - XXI, 602 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99067 RAV0176810 *Dizionario di medicina chirurgia ed igiene veterinaria / del signor Hurtrel
d'Arboval ; utile ai veterinari, agli ufficiali di cavalleria ... ; tradotto sulla seconda edizione di Parigi ed accresciuto di aggiunte e
note da Tommaso Tamberlicchi. - Forli : presso Matteo Casali ... all'insegna di Francesco Marcolini, 1839-1846. - 5 v. ; 25 cm.

BUF 1351 BUFALINI R ter 209 2
Id.: 99076 RAV0176819 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: Ci-E: . - Forli : presso Matteo Casali, 1841. - 723 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99067 RAV0176810 *Dizionario di medicina chirurgia ed igiene veterinaria / del signor Hurtrel
d'Arboval ; utile ai veterinari, agli ufficiali di cavalleria ... ; tradotto sulla seconda edizione di Parigi ed accresciuto di aggiunte e
note da Tommaso Tamberlicchi. - Forli : presso Matteo Casali ... all'insegna di Francesco Marcolini, 1839-1846. - 5 v. ; 25 cm.

BUF 1352 BUFALINI R ter 209 3
Id.: 99078 RAV0176821 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: F-I. - Forli : presso Matteo Casali, 1842. - 614 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99067 RAV0176810 *Dizionario di medicina chirurgia ed igiene veterinaria / del signor Hurtrel
d'Arboval ; utile ai veterinari, agli ufficiali di cavalleria ... ; tradotto sulla seconda edizione di Parigi ed accresciuto di aggiunte e
note da Tommaso Tamberlicchi. - Forli : presso Matteo Casali ... all'insegna di Francesco Marcolini, 1839-1846. - 5 v. ; 25 cm.

BUF 1353 BUFALINI R ter 209 4
Id.: 214124 RAV0338166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: L-Q: . - Forli :presso Matteo Casali, 1845. - 809 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99067 RAV0176810 *Dizionario di medicina chirurgia ed igiene veterinaria / del signor Hurtrel
d'Arboval ; utile ai veterinari, agli ufficiali di cavalleria ... ; tradotto sulla seconda edizione di Parigi ed accresciuto di aggiunte e
note da Tommaso Tamberlicchi. - Forli : presso Matteo Casali ... all'insegna di Francesco Marcolini, 1839-1846. - 5 v. ; 25 cm.

BUF 1354 BUFALINI R ter 209 5
Id.: 99082 RAV0176825 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: R-Z: . - Forli : presso Matteo Casali, 1846. - 781 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99067 RAV0176810 *Dizionario di medicina chirurgia ed igiene veterinaria / del signor Hurtrel
d'Arboval ; utile ai veterinari, agli ufficiali di cavalleria ... ; tradotto sulla seconda edizione di Parigi ed accresciuto di aggiunte e
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note da Tommaso Tamberlicchi. - Forli : presso Matteo Casali ... all'insegna di Francesco Marcolini, 1839-1846. - 5 v. ; 25 cm.

BUF 1367 BUFALINI R ter 210 1
Id.: 214547 RAV0338748 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di F. V. Merat e di A. J. De Lens ; prima versione italiana. - Venezia : Girolamo Tasso, 1835. - 8, 1021 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214545 RAV0338746 *Dizionario universale di materia medica e di terapeutica generale :
contenente l'indicazione, la descrizione e l'uso di tutti i medicamenti conosciuti nelle diverse parti del mondo / di F. V. Merat e di
A. J. De Lens ; prima versione italiana. - Venezia : Girolamo Tasso, 1835-1837. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 1368 BUFALINI R ter 210 2
Id.: 214548 RAV0338749 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di F. V. Merat e di A. J. De Lens ; prima versione italiana. - Venezia : Girolamo Tasso, 1837. - 1376 p. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214545 RAV0338746 *Dizionario universale di materia medica e di terapeutica generale :
contenente l'indicazione, la descrizione e l'uso di tutti i medicamenti conosciuti nelle diverse parti del mondo / di F. V. Merat e di
A. J. De Lens ; prima versione italiana. - Venezia : Girolamo Tasso, 1835-1837. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 4059 BUFALINI R ter 211 opuscolo
Id.: 1330101 BVEE027543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *buon'uso dell'acqua fredda nelle malattie tanto interne, quanto esterne. Lettera scritta all'illustrissimo, e celebratissimo
signore, il sig. dottor Dionisio Andrea Sancassani, ... dal dottor Virgilio Cocchi, medico collegiato, ... pubblico primario
professore di medicina pratica nello Studio di Perugia. Dedicata all'illustriss., e reverendiss. sig, monsignore Cosimo Imperiale
governatore di Perugia, ... - In Perugia : pel Costantini stamp. cam., vesc., e del S. Offizio, 1735. - LVI p. ; 4º. ((Segue a c. F4:
Esercitazione seconda di Giorgio Baglivi ... sopra l'utile, e raro metodo di medicare le ferite coll'acqua fredda. - Segn.: A-G#. -
Stemma xil. del dedicatario sul front.

BUF 5708 BUFALINI R ter 212
Id.: 1339147 UBOE004745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (manca il foglio con il ritratto dell'Autore)
*Delle acque medicate di Riolo nel territorio imolese memoria del dottor Luigi Angeli ... - In Vicenza : nella Stamperia Turra,
1783. - VII, \1!, 110, \2! p., \1! c. di tav., \2! c. di tav. ripieg. : ritr. ; 8o. ((Fregio calcogr. sul front. - Precede il front. ritr. dell'A. -
Segn.: pi greco4 A-G8.

BUF 5705 BUFALINI R ter 213
Id.: 1339145 CNCE001299 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De medendis febribus. Ars medica, Donato Antonio ab Altomari, medico, ac philosopho, Neapolitano, auctore. - Venetiis : ex
officina Marci de Maria Salernitani bibliopolae Neapolitani, 1569. - [16], 461, [3] p. ; 4°. - Segn.: [croce]8 A-2F8. - Capolettere
xilografate, due delle quali parlanti (p. 253: (Q)uirino.

BUF 5714 BUFALINI R ter 214
Id.: 1339163 PUVE005515 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De mulierum affectionibus libri quatuor. Primus, De communibus mulierum passionibus disserit, secundus, De virginum, &
viduarum morbis, tertius, De sterilium, & praegnantium accidentibus, quartus, De puerperarum, & nutricum regimine. Auctore
Ludouico Mercato ... - Venetiis : apud Societatem Venetam, 1602. - [20], 475, [1] p. ; 4o. ((Seg.: [ast]4 [2 ast]6 A-2F8 2G6. -
Marca in front.

BUF 5707 BUFALINI R ter 216
Id.: 1311422 RMSE006905 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Instruzioni teorico-pratiche di chirurgia dirette all'ammaestramento de' giovani chirurghi per formare con esattezza le denunzie
volute, e pesatamente le perizie commesse dal Foro Criminale. Opera di Giovan-Vincenzo dottor Bononi ferrarese ... - In
Ferrara : per Giuseppe Rinaldi, 1780. - XV, [1], 290, [2] p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: [A]-2O# 2P#. - L'ultima c. bianca.

BUF 5681 BUFALINI R ter 217
Id.: 1339110 PUVE005436 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Opere chirurgiche di Filippo Masiero primo chirurgo del pio ospitale di S. Francesco grande di Padova, divise in tre parti, cioe Il
chirurgo in pratica ... Il sogno chirurgico ... Il pratico perfetto ... - In Padova : nella Stamperia del Seminario : appresso Giovanni
Manfrè, 1707. - [76!, 718, [2! p., [34! c. di tav. : ill. ; 4º. ((Marca (Fenice; post fata resurgo) in front. - Segn.: [ast]# 2[ast]-5[ast]#
A-2Y#. - Bianca 2Y8.
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BUF 5706 BUFALINI R ter 220
Id.: 1339146 PUVE005399 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle ferite della cute del capo. Dissertazione, in cui si mostra l'insussistenza del di loro preteso pericolo, ed il metodo di
presto, sicuramente, e con placidezza curarle / \Niccolo Cappelletti!. - In Venezia : appresso Francesco Pitteri, 1754. - 150, \2!
p. ; 4o. ((Nome dell'autore dalla lettera al lettore del curatore Prospero Mariotti. - Segn.: A-T4.

BUF 1366 BUFALINI R ter 222
Id.: 214542 RAV0338742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato a: Lezioni di medicina legale)
*Frammenti inediti di mediciha legale e nuovi consulti medico-legali / del prof. Puccinotti. - Livorno : tip. Giacomo Antonelli e c.,
1848. - 84 p. ; 26 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449551 RAV0338743 *Frammenti di medicina legale. -

BUF 1365 BUFALINI R ter 222
Id.: 311157 LIA0001115 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato a: Frammenti inediti di medicina legale)
*Lezioni di medicina legale / Del professore Francesco Puccinotti. - 5. ed. riveduta e corretta dall'autore. - Livorno : dai tipografi
Giacomo Antonelli e c., 1847. - V, 402 p. ; 26 cm. ((FAC

BUF 5709 BUFALINI R ter 224 1
Id.: 1339149 CFIE000538 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
\1!: *Tomo primo, che contiene il trattato delle malattie delle donne gravide, delle partorienti e dé bambini; col vero metodo della
loro cura; la pratica di ricoglier parti, ed una esattissima descrizione delle parti della donna, che servono alla generazione. - In
Venezia : presso Gio. Battista Recurti, 1740. - \12!, 435, \1! p. : XXXII ill. ((Segn.: 2*# A-3G# 3H#. - Nel testo le illustrazioni
numerate I-XXXII.
FA PARTE DI
Libro antico 1339148 CFIE000536 *Opere medico-chirurgiche del signor Francesco Moriceau già presidente
della società dé maestri chirurghi licenziati della città di Parigi, divise in due tomi ... Traduzione dal francese giusta l'ultima
edizione riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. - In Venezia : presso Gio. Battista Recurti, 1740. - 2 v. : ill. ; 4°.

BUF 5710 BUFALINI R ter 224 2
Id.: 1339150 CFIE000539 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
\2!: *Tomo secondo che contiene osservazioni, o casi particolari, che concernono la gravidanza, ed il parto delle donne, come
pure le loro malattie, e quelle dé bambini di fresco nati, in ciascuna delle quali sono descritte, e spiegate le cause, e le ragioni
degli accidenti principali. - In Venezia : presso Gio. Battista Recurti, 1740. - \8!, XXXVI, 558, \2! p. ((Segn.: a-d# e# A-3Z# 4Z#.
FA PARTE DI
Libro antico 1339148 CFIE000536 *Opere medico-chirurgiche del signor Francesco Moriceau già presidente
della società dé maestri chirurghi licenziati della città di Parigi, divise in due tomi ... Traduzione dal francese giusta l'ultima
edizione riveduta, corretta ed accresciuta dall'autore. - In Venezia : presso Gio. Battista Recurti, 1740. - 2 v. : ill. ; 4°.

BUF 4018 BUFALINI R ter 226 opuscolo
Id.: 1050331 PAL0111157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Analisi qualitativa e quantitativa dell'acqua santa solfurea e ferrata di Sciacca : Stufe di S. Calogero / prof. cav. Silvestro Zinno.
- Napoli : Tip. dell'Accademia reale delle scienze diretta da Michele de Robertis, 1881. - 49 p. ; 23 cm. ((Contiene: Poche parole
sulla pratica e sulle principali indicazioni dei bagni di Sciacca / Giuseppe Licata
CONTIENE ANCHE
1661574 NAP0474875 *Poche parole sulla pratica e sulle principali indicazioni dei bagni di Sciacca.

BUF 4020 BUFALINI R ter 227 opuscolo
Id.: 1050346 RAV1616097 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regiae friderico-Alexandrinae literarum universitatis prorector D. Iwanus Mueller ... successorem suum civibus academicis
commendat : Galeni libellum peri ethon / recensuit Iwanus Muller. - Erlangen : Typis Junge et filii, 1879. - 19 p. ; 26 cm.

BUF 4022 BUFALINI R ter 228 opuscolo
Id.: 1050369 RAV1616134 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regiae Friderico-Alexandrinae literarum universitatis prorector D. Franciscus Frank theologiae professor publicus ordinarius
cum procancellario reliquoque senatu academico successorem suum civibus academicis commendat : praemissum est Iwani
Muelleri specimen novae editionis libri Galeniani qui inscribitur oti tais tou somatos krasesin ai tes psiches dunameis epontai. -
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Erlangae : Typis Junge et Filii, 1880. - 15 p. ; 26 cm.

BUF 5032 BUFALINI Rbis 18 /1
Id.: 1060900 BVE0416455 Tipo circolazione: INTERNA

V. 18.1 (rilegato con V, 18.2)
18.1: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [A-Chiococca]. / [Mosè Giuseppe Levi]. - Venezia: dai tipi
di G. Antonelli, 1831. - XVI, 224 p. ; 24 cm. ((Il nome dell'A. si ricava a p. XVI.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5038 BUFALINI Rbis 18 /19.1
Id.: 1060913 BVE0416460 Tipo circolazione: INTERNA

V. 19.1 (rilegato con V. 19.2)
19.1: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [Farfalla-Irritazione]. - Venezia : G. Antonelli, 1831. - 200
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5041 BUFALINI Rbis 18 /19.2
Id.: 1060917 BVE0416464 Tipo circolazione: INTERNA

V. 19.2 (rilegato con V. 19.2)
19.2: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [Irsuto-Ossidulo]. - Venezia : G. Antonelli, 1832. - 201-408
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5033 BUFALINI Rbis 18 /2
Id.: 1060902 BVE0416457 Tipo circolazione: INTERNA

V. 18.2 (rilegato con V. 18.1)
18.2: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [Chiodo-Farda]. - Venezia : G. Antonelli, 1831. - 225-456
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5035 BUFALINI Rbis 18 /20.1
Id.: 1060906 BVE0416466 Tipo circolazione: INTERNA

V. 20.1 (rilegato con V. 20.2)
20.1: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [Ossificarsi-Scorbuto]. - Venezia : G. Antonelli, 1832. - 196
p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5036 BUFALINI Rbis 18 /20.2
Id.: 1060910 BVE0416467 Tipo circolazione: INTERNA

V. 20.2 (rilegato con V. 20.1)
20.2: *Supplimento al dizionario compendiato delle scienze mediche. [Scordeo-Zvolfer]. - Venezia : G. Antonelli, 1832. -
197-381 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5037 BUFALINI Rbis 18
Id.: 1060911 BIA0025887 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con V. 20.1, 20.2)
*Indice generale dei termini e delle materie contenute nel dizionario compendiato delle scienze mediche. - [S.l. : s.n., 18..] - 64
p. ; 23 cm.
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FA PARTE DI
Libro moderno 1060901 BVE0416452 *Dizionario compendiato delle scienze mediche : prima traduzione italiana
con giunte e correzioni / [par Adelon... (et al.) ; traduzione di M. G. Levi]. - Venezia : coi tipi di G. Antonelli. - v. ; 24 cm. ((I
volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830I volumi 1-17 pubblicati nel 1827-1830

BUF 5048 BUFALINI Rbis 36 /1
Id.: 1060951 RML0126072 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1. - Venezia : Giuseppe Antonelli, 1834. - 196 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060922 PUV0619281 La *medicina pittoresca, o Museo medico-chirurgico / traduzione di
Giuseppe Ganz. - Venezia : G. Antonelli, 1834-1839. - 5 v. : ill. ; 32 cm. ((L'opera comprende 4 volumi e 94 c. di tav., che in
alcuni esemplari sono rilegate in volume separato [5]

BUF 5049 BUFALINI Rbis 36 /2
Id.: 1060953 RML0126074 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2. - Venezia : Giuseppe Antonelli, 1836. - P. 199-385 ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060922 PUV0619281 La *medicina pittoresca, o Museo medico-chirurgico / traduzione di
Giuseppe Ganz. - Venezia : G. Antonelli, 1834-1839. - 5 v. : ill. ; 32 cm. ((L'opera comprende 4 volumi e 94 c. di tav., che in
alcuni esemplari sono rilegate in volume separato [5]

BUF 5042 BUFALINI Rbis 36 /3
Id.: 1060921 RML0126076 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3 (rilegato con V. 4)
3. - Venezia : Giuseppe Antonelli, 1838. - 199 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060922 PUV0619281 La *medicina pittoresca, o Museo medico-chirurgico / traduzione di
Giuseppe Ganz. - Venezia : G. Antonelli, 1834-1839. - 5 v. : ill. ; 32 cm. ((L'opera comprende 4 volumi e 94 c. di tav., che in
alcuni esemplari sono rilegate in volume separato [5]

BUF 5043 BUFALINI Rbis 36 /4
Id.: 1060928 RML0126078 Tipo circolazione: INTERNA

V. 4 (rilegato con V. 3
4. - Venezia : Giuseppe Antonelli, 1839. - 198 p. ; 32 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060922 PUV0619281 La *medicina pittoresca, o Museo medico-chirurgico / traduzione di
Giuseppe Ganz. - Venezia : G. Antonelli, 1834-1839. - 5 v. : ill. ; 32 cm. ((L'opera comprende 4 volumi e 94 c. di tav., che in
alcuni esemplari sono rilegate in volume separato [5]

BUF 5047 BUFALINI Rbis 39 /1
Id.: 1060950 LO10473494 Tipo circolazione: INTERNA

V. 1
1 / Ministero dei lavori pubblici. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1872. - XLII, 770 p. : ill. ; 30x36 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060933 LO10473492 *Relazione sulle strade comunali obbligatorie per l'anno 1871 : presentata
alla Camera dei Deputati dal Ministro dei lavori pubblici Devincenzi : seduta del 27 aprile 1872 ... / Ministero dei lavori pubblici. -
Roma : Tip. Eredi Botta, 1872. - 3 v. : ill. ; 30x36 cm.

BUF 5045 BUFALINI Rbis 39 /2
Id.: 1060949 LO10473507 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione sulle strade comunali obbligatorie per l'anno 1872 : presentata alla Camera dei deputati dal Ministro dei lavori
pubblici Devincenzi ... / Ministero dei lavori pubblici. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1873. - 530 p. ; 30x36 cm.

BUF 5044 BUFALINI Rbis 39 /3
Id.: 1060934 LO10473496 Tipo circolazione: INTERNA

V. 3
3: *Atlante / Ministero dei lavori pubblici. - Roma : Tip. Eredi Botta, 1872. - 1 v. (senza paginazione) : ill. ; 30x36 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1060933 LO10473492 *Relazione sulle strade comunali obbligatorie per l'anno 1871 : presentata
alla Camera dei Deputati dal Ministro dei lavori pubblici Devincenzi : seduta del 27 aprile 1872 ... / Ministero dei lavori pubblici. -
Roma : Tip. Eredi Botta, 1872. - 3 v. : ill. ; 30x36 cm.

BUF 4532 BUFALINI Rter 32 1873
Id.: 336343 LO10348832 Tipo circolazione: INTERNA
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8(1873)
*Almanacco igienico popolare / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 6 (1871)- . - Milano : presso Gaetano Brigola editore, 1871-. -
volumi : ill ; 15 cm. ((Annuale. - Luogo e editore variano. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Termina nel 1905.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 322451 MIL0308292 *Almanacchi annui / del dott. Paolo Mantegazza. - Milano : B. Brigola. - v.
((Annuale. - Date di pubblicazione ricavate dalle dediche. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Descrizione basata su: A. 5
(8 apr. 1871).
Libro moderno 1776675 LO11376240 *Almanacco igienico / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 1 (1866)-a. 5
(1870). - Milano : presso Gaetano Brigola, 1866-1870. - 5 volumi : ill. ; 16 cm. ((Annuale.

BUF 4531 BUFALINI Rter 34 1880
Id.: 336343 LO10348832 Tipo circolazione: INTERNA

15(1880)
*Almanacco igienico popolare / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 6 (1871)- . - Milano : presso Gaetano Brigola editore, 1871-. -
volumi : ill ; 15 cm. ((Annuale. - Luogo e editore variano. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Termina nel 1905.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 322451 MIL0308292 *Almanacchi annui / del dott. Paolo Mantegazza. - Milano : B. Brigola. - v.
((Annuale. - Date di pubblicazione ricavate dalle dediche. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Descrizione basata su: A. 5
(8 apr. 1871).
Libro moderno 1776675 LO11376240 *Almanacco igienico / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 1 (1866)-a. 5
(1870). - Milano : presso Gaetano Brigola, 1866-1870. - 5 volumi : ill. ; 16 cm. ((Annuale.

BUF 5537 BUFALINI U 84 2
Id.: 1337592 RMLE025528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *chirurgo svegliato ovvero pratica chirurgica parte seconda. Libri quattro. Il 1. contiene una cognitione anatomica divisa nelle
sue tre parti ... Il 2. oltre all'esplicatione se il medicar le ferite co' balsami per prima intentione sia cura empirica, descrive la cura
di tutte le ferite. Il 3. spiega gli abusi della pratica delle taste ... Il 4. espone una cognitione resmatologica ... Opera non meno
della prima parte necessaria agli studiosi dell'arte / [Sebastiano Melli]. - In Venezia : appresso Gio. Battista Recurti, 1717. - [16],
416 p. ; 8º. ((Il nome dell'Autore a p. 1. - Segn.: *8 A-2C#.

BUF 5510 BUFALINI U 84 1
Id.: 1337356 USME025014 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pratica chirurgica. Nella cura di tutti li tumori, ferite, ulcere, ed escrescenze, esposta in due cure per cadaun caso. Libri quattro.
Aggiontavi la theorica delli segni diagnostici, e prognostici, ed le cause loro ... Opera necessaria ad ogni studioso di chirurgia ...
/ [Sebastiano Melli veneto]. - In Venezia : appresso Antonio Bortoli, 1713. - [16], 451, [5] p. ; 8. ((Il nome dell'autore compare a
c. a5v. - P. 443 num. 343. - Segn.: a8 A-2E8 2F4.

BUF 5481 BUFALINI V 028
Id.: 1337207 LIAE028344 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei parti naturali anticipati dell'attitudine a vivere de' prematuri nascenti e degli loro diritti civili dissertazione medico-legale del
cavaliere Domenico Meli ... - Perugia : per Garbinesi e Santucci, 1826. - °8!, 172, °4! p. ; 8o. ((Errata corrige a c. l7 Segn.:
pigreco4 °a!8 b-l8. - C. l8v bianca.

BUF 1456 BUFALINI Z 1 1872
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 3 (1872)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1333 BUFALINI Z 1 1873
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 4(1873)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1457 BUFALINI Z 1 1874
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 5 (1874)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1458 BUFALINI Z 1 1875
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA
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A 6 (1875)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1885 BUFALINI Z 1 1876
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 7 (1876)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1886 BUFALINI Z 1 1877
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 8 (1877)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1459 BUFALINI Z 1 1879
Id.: 316026 TO00176355 Tipo circolazione: INTERNA

A 10 (1879)
*Annuario delle scienze mediche : riassunto delle piu importanti pubblicazioni dell'anno. - Vol. 1 (1870)-vol. 20 (1889). - Milano
[etc.] : F. Vallardi, 1870-1889. - v. : ill. ; 16 cm.

BUF 1941 BUFALINI Z 2 1871
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 42 (1871)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1942 BUFALINI Z 2 1872
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 42 (1872)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1943 BUFALINI Z 2 1873
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 43 (1873) Manca il fasc. di dic.
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1944 BUFALINI Z 2 1874
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 45 (1874)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1945 BUFALINI Z 2 1875
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 46 (1875)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
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mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1946 BUFALINI Z 2 1876
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 47 (1876)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1947 BUFALINI Z 2 1877
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 48 (1877)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 1948 BUFALINI Z 2 1878
Id.: 322359 TO00180499 Tipo circolazione: INTERNA

A 49 (1878)
*Bullettino delle scienze mediche / pubblicato per cura della Societa medico-chirurgica di Bologna e compilato dai soci. - A. 1
(1829)- . - Bologna : Industrie grafiche italiane, 1829-. - v. : ill. ; 23 cm. ((Mensile. - L'ente resp. varia. - L'ed. varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1509153 UBO1311144 *Bullettino delle scienze mediche con appendice degli annunzi dei concorsi alle condotte
mediche e chirurgiche dello Stato

BUF 4732 BUFALINI Z 3 1876
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

45/46 (1876)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4733 BUFALINI Z 3 1877
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

46/47 (1877)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4734 BUFALINI Z 3 1878
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

47/48 (1878)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4736 BUFALINI Z 3 1879
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

48/49 (1879)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4737 BUFALINI Z 3 1880
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

49/50 (1880)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4739 BUFALINI Z 3 1881
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

50/51 (1881) (mancano 30 giu., 15, 30 ott., 30 dic.)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 615



BUF 4740 BUFALINI Z 3 1882
Id.: 1057749 PUV0122426 Tipo circolazione: INTERNA

51 (1882) (solo 28 feb.)
*Bulletin general de therapeutique medicale et chirurgicale. - 1 (1831)-189 (1939). - Paris, 1831-1939. - v. ((Cfr.: catalogo on
line SUDOC

BUF 4741 BUFALINI Z 4 1881
Id.: 1057777 RAV1625791 Tipo circolazione: INTERNA

13 (1881) (mancano i n. 14, 18-19, 23)
*Bulletins et memoires de la societe de therapeutique ... - Paris : chez M. Doin. - 23 cm. ((Descrizione basata su n. 1 (30 gen.
1881).

BUF 4742 BUFALINI Z 4 1882
Id.: 1057777 RAV1625791 Tipo circolazione: INTERNA

14 (1882) (solo 28 feb.)
*Bulletins et memoires de la societe de therapeutique ... - Paris : chez M. Doin. - 23 cm. ((Descrizione basata su n. 1 (30 gen.
1881).

BUF 4701 BUFALINI Z 5 1869
Id.: 1057413 RML0032133 Tipo circolazione: INTERNA

15 (1869)
L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1 (1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana,
1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057414 RML0032116 Il *raccoglitore medico : giornale di medicina chirurgia e scienze affini /
diretto da Luigi Malagodi e compilato da Camillo Franceschi. -2. ser., a. 13, vol. 1(1850)-2. ser., a. 24, vol. 24 (1861). - Fano :
Lana, 1850-1861. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Dal vol. 5, a.15 il titolo cambia in: Il raccoglitore medico : giornale di
medicina e chirurgia per servire ai progressi della restaurazione ippocratica in Italia.

BUF 4702 BUFALINI Z 5 1870
Id.: 1057413 RML0032133 Tipo circolazione: INTERNA

17 (1870)
L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1 (1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana,
1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057414 RML0032116 Il *raccoglitore medico : giornale di medicina chirurgia e scienze affini /
diretto da Luigi Malagodi e compilato da Camillo Franceschi. -2. ser., a. 13, vol. 1(1850)-2. ser., a. 24, vol. 24 (1861). - Fano :
Lana, 1850-1861. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Dal vol. 5, a.15 il titolo cambia in: Il raccoglitore medico : giornale di
medicina e chirurgia per servire ai progressi della restaurazione ippocratica in Italia.

BUF 4703 BUFALINI Z 5 1871
Id.: 1057413 RML0032133 Tipo circolazione: INTERNA

19 (1871)
L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1 (1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana,
1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057414 RML0032116 Il *raccoglitore medico : giornale di medicina chirurgia e scienze affini /
diretto da Luigi Malagodi e compilato da Camillo Franceschi. -2. ser., a. 13, vol. 1(1850)-2. ser., a. 24, vol. 24 (1861). - Fano :
Lana, 1850-1861. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Dal vol. 5, a.15 il titolo cambia in: Il raccoglitore medico : giornale di
medicina e chirurgia per servire ai progressi della restaurazione ippocratica in Italia.

BUF 4704 BUFALINI Z 5 1872
Id.: 1057413 RML0032133 Tipo circolazione: INTERNA

1872
L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1 (1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana,
1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057414 RML0032116 Il *raccoglitore medico : giornale di medicina chirurgia e scienze affini /
diretto da Luigi Malagodi e compilato da Camillo Franceschi. -2. ser., a. 13, vol. 1(1850)-2. ser., a. 24, vol. 24 (1861). - Fano :
Lana, 1850-1861. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta. - Dal vol. 5, a.15 il titolo cambia in: Il raccoglitore medico : giornale di
medicina e chirurgia per servire ai progressi della restaurazione ippocratica in Italia.

BUF 4707 BUFALINI Z 6 1871
Id.: 1772338 TO00195636 Tipo circolazione: INTERNA

27 (1871)
Lo *sperimentale : ovvero giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare. - Anno 10, tomo 1, n. 1
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(gen. 1858)-anno 121 (1971). - Firenze : presso Federico Bencini, 1858-1971. - Ill. ; 24 cm. ((Mensile, poi varia. - Organo
dell'Accademia medico-fisica fiorentina. - Il complemento del titolo varia in: giornale italiano di scienze mediche, poi: archivio di
biologia normale e patologica. - L'editore varia
HA PER ALTRO TITOLO
1449185 RAV0333962 *Giornale critico di medicina e chirurgia per servire ai bisogni dell'arte salutare.

BUF 4708 BUFALINI Z 7 1871
Id.: 472791 NAP0034863 Tipo circolazione: INTERNA

(1871)
Il *morgagni : *giornale indirizzato al progresso della medicina. Parte 2., Riviste. - A. 27, n. 1 (1885)-a. 65, n. 36 (1923). - Napoli
: L. Vallardi, 1885-1923. - 39 v. ; 26 cm. ((Settimanale, dal 1909 esce ogni 5 giorni, dal 1918 ogni 10 giorni. - Nel 1909 il compl
del tit. varia in : giornale di scienze mediche. - Dal 1886 il luogo di ed. varia in: Milano. - Dal 1896 l'ed. varia in: Societa editrice
libraria. - Contiene: Rivista di terapeutica e tecnica medico chirurgica.
CONTINUAZIONE PARZIALE DI
Libro moderno 472792 TO00189328 Il *Morgagni : *opera di medicina e chirurgia . - A. 1, n. 1 (1857)-a. 26, n.
11/12 (1884). - Napoli : [s. n.], 1857-1884 (Napoli : T. Cottrau). - 26 v. : ill. ; 26 cm. ((Mensile. - Il compl. del tit. varia in: giornale
indirizzato al progresso della medicina. - Dal vol. 19 (1877) l'ed. varia in: L. Vallardi.

BUF 4712 BUFALINI Z 8 1873
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

36 (1873)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4713 BUFALINI Z 8 1874
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

37 (1874)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4714 BUFALINI Z 8 1875
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

38 (1875)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4715 BUFALINI Z 8 1876
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

39 (1876)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4716 BUFALINI Z 8 1877
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

40 (1877)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta
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BUF 4717 BUFALINI Z 8 1878
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

41 (1878)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4709 BUFALINI Z 8 1879
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

A. 42 (1879) (mutilo del fasc. n. 13 del v. 12)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4711 BUFALINI Z 8 1880
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

A. 43 (1880)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4710 BUFALINI Z 8 1881
Id.: 1057443 RML0032138 Tipo circolazione: INTERNA

A. 44 (1881) (fasc. posseduti da gennaio a marzo)
Il *raccoglitore medico : giornale indirizzato al progresso della medicina e chirurgia pratica e degli interessi morali e professionali
specialmente dei medici-chirurghi condotti / diretto da Luigi Malagodi ; redatto e compilato da Luigi Casati. - 3. ser., vol. 23
(1873)-a. 72 (1901). - Forli : Tip. Sociale democratica, 1872-1901. - v. ; 22 cm. ((Periodicità non determinata.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 1057413 RML0032133 L'*ippocratico : giornale di medicina e chirurgia. - 3. ser., a. 25, vol. 1
(1862)-3. ser., a. 35, vol. 22 (1872). - Fano : Lana, 1862-1872. - 22 cm. ((Periodicita sconosciuta

BUF 4720 BUFALINI Z 9 1857
Id.: 243670 TO00175408 Tipo circolazione: INTERNA

1857 (solo luglio 1857)
*Annali universali di medicina. - Vol. 1, n. 1 (gen. 1817)-a. 60, vol. 230, n. 690 (dic. 1874). - Milano : A. F. Stella, [1817-1874]. -
v. : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Dal 1859 al 1871 appare indicazione di 3. e 4. ser. e doppia numerazione dei volumi, da Vol. 191
(1865) anche A. 51. - Dal 1826 l'ed. varia in: Editori degli annali universali di medicina e di statistica. - Indici generali
1814-1850.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 352701 TO00175346 *Annali di medicina straniera. - Vol. 1, n. 1 (lug. 1814)-vol. 4, n. 12 (dic.
1816). - Milano : [s. n.], 1814-1816 (Milano : Tipografia di Vigevano). - v. ; ; 22 cm. ((Trimestrale. - Da vol. 2 (apr.-mag.-giu.
1816) l'ed. varia in: Boucher.

BUF 4721 BUFALINI Z 9 1862
Id.: 243670 TO00175408 Tipo circolazione: INTERNA

1862 (solo gennaio, febbraio, marzo e luglio)
*Annali universali di medicina. - Vol. 1, n. 1 (gen. 1817)-a. 60, vol. 230, n. 690 (dic. 1874). - Milano : A. F. Stella, [1817-1874]. -
v. : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Dal 1859 al 1871 appare indicazione di 3. e 4. ser. e doppia numerazione dei volumi, da Vol. 191
(1865) anche A. 51. - Dal 1826 l'ed. varia in: Editori degli annali universali di medicina e di statistica. - Indici generali
1814-1850.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 352701 TO00175346 *Annali di medicina straniera. - Vol. 1, n. 1 (lug. 1814)-vol. 4, n. 12 (dic.
1816). - Milano : [s. n.], 1814-1816 (Milano : Tipografia di Vigevano). - v. ; ; 22 cm. ((Trimestrale. - Da vol. 2 (apr.-mag.-giu.
1816) l'ed. varia in: Boucher.

BUF 4722 BUFALINI Z 9 1863
Id.: 243670 TO00175408 Tipo circolazione: INTERNA

1863 (solo fasc. di febbraio)
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*Annali universali di medicina. - Vol. 1, n. 1 (gen. 1817)-a. 60, vol. 230, n. 690 (dic. 1874). - Milano : A. F. Stella, [1817-1874]. -
v. : ill. ; 22 cm. ((Mensile. - Dal 1859 al 1871 appare indicazione di 3. e 4. ser. e doppia numerazione dei volumi, da Vol. 191
(1865) anche A. 51. - Dal 1826 l'ed. varia in: Editori degli annali universali di medicina e di statistica. - Indici generali
1814-1850.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 352701 TO00175346 *Annali di medicina straniera. - Vol. 1, n. 1 (lug. 1814)-vol. 4, n. 12 (dic.
1816). - Milano : [s. n.], 1814-1816 (Milano : Tipografia di Vigevano). - v. ; ; 22 cm. ((Trimestrale. - Da vol. 2 (apr.-mag.-giu.
1816) l'ed. varia in: Boucher.

BUF 1648 BUFALINI Z 10
Id.: 230065 TO00176894 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Archivio per le scienze mediche : rivista mensile. - Vol. 1, n. 1 (1876)-vol. 140, n. 4 (dic. 1983). - Torino : V. Bona, 1876-1983. -
140 v. : ill. ; 25-27 cm. ((Mensile, dal 1971 trimestrale. - L'editore varia
SI FONDE CON
Libro moderno 431506 TO00214288 *Gazzetta medica italiana. - Vol. 95, n. 1 (gen. 1936)-vol. 142, n. 12 (dic.
1983). - Milano : Edizioni Minerva Medica, 1936-1983. - 47 v. : ill. ; 26-30 cm. ((Mensile, dal 1978 mensile (eccetto febbraio e
agosto). - I fasc. più recenti hanno il riassunto in inglese

BUF 5202 BUFALINI Z 11
Id.: 1331470 PUVE006333 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della esperienza nella medicina opera di Giangiorgio Zimmermann archiatro di S.M. Britannica in Hannover. Traduzione dal
tedesco. - Nuova edizione ricorretta e arricchita della biografia dell'autore per cura del Dott. N.M.S. Volume unico. - Milano :
presso gli editori Schiepatti, Truffi e Fusi, 1830 (Dalla tipografia di Vincenzo Ferrario). - XIII, \3!, 537, \3! p., \1! di tav. : ritr. ;
8o.(*Biblioteca pratica medico-chirurgico-anatomica. Classe medica)

BUF 5177 BUFALINI Z 12
Id.: 1331433 RMLE040389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Farmacopea ferrarese del dottore Antonio Campana ... - Edizione tredicesima. - Bologna : stamperia Cardinali e Frulli, 1828. -
VI, [4!, L, 406, [2! p. ; 12º.

BUF 1426 BUFALINI Z 15
Id.: 355330 LIA0238171 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Formulaire officinal et magistral international : comprenant environ quatre mille formules tirees des pharmacopees legales de la
France et de l'etranger ou empruntee a la pratique des therapeutistes et des pharmacologistes ... suivi d'un memorial
therapeutique / par le Dr J. Jeannel. - Paris : J. B. Bailliere et Fils, 1870. - XLIV, 976 p. ; 16 cm.

BUF 1416 BUFALINI Z 16
Id.: 214775 RAV0339070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouveau formulaire magistral : precede d'une notice sur les hopitaux de Paris, de generalites sur l'art de formuler ; suivi d'un
precis sur les eaux minerales ... / par A. Bouchardat. - 19. ed. revue et augmentee. - Paris : Germer Bailliere, 1875. - 632 p. ; 15
cm.

BUF 1883 BUFALINI Z 17
Id.: 216624 RAV0341528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie di terapia generale raccolte dagli scritti e dalle lezioni del prof. Salvatore Tommasi / per cura del dott. Raffaele Maturi.
- 3. ed. - Napoli : stabilimento Tipografico diretto da P. Androsio, 1870. - 191 p. ; 16 cm.

BUF 1461 BUFALINI Z 19 1874
Id.: 336343 LO10348832 Tipo circolazione: INTERNA

A 9 (1874)
*Almanacco igienico popolare / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 6 (1871)- . - Milano : presso Gaetano Brigola editore, 1871-. -
volumi : ill ; 15 cm. ((Annuale. - Luogo e editore variano. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Termina nel 1905.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 322451 MIL0308292 *Almanacchi annui / del dott. Paolo Mantegazza. - Milano : B. Brigola. - v.
((Annuale. - Date di pubblicazione ricavate dalle dediche. - Ogni anno tratta un argomento diverso. - Descrizione basata su: A. 5
(8 apr. 1871).
Libro moderno 1776675 LO11376240 *Almanacco igienico / del dott. Paolo Mantegazza. - A. 1 (1866)-a. 5
(1870). - Milano : presso Gaetano Brigola, 1866-1870. - 5 volumi : ill. ; 16 cm. ((Annuale.

BUF 5169 BUFALINI Z 22
Id.: 1331418 PUVE002969 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Della medicina di Aulo C. Celso libri otto. Volgarizzamento di G. A. Del Chiappa ... - Milano : per Giovanni Silvestri, 1828. - XII,
580 p. ; 17 cm. ((Segn.: pigreco6 1-36(8) 37(2).(*Biblioteca scelta di opere greche e latine tradotte in lingua italiana ; 6)

BUF 1876 BUFALINI Z 23
Id.: 216581 RAV0341483 Tipo circolazione: INTERNA

1 V.
*Notes d'un journaliste sur la medecine et la chirurgie contemporaines / le docteur B. J. Lapeyrere. - Paris : Adrien Delahaye,
1875. - 240 p. : ill. ; 19 cm. ((Nel front.: 1. Nos chirurgiens: Mm. Pean, Ollier (de Lyon), A. Guerin, Amussat, Dolbeau, Jules
Guerin, Maisonneuve, Chassaignac, Dieulafoy.

BUF 1427 BUFALINI Z 24
Id.: 215016 RAV0339410 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere prime e seconde di Giusto Liebig sulla chimica e sue applicazioni all'agricoltura, alla fisiologia, alla patologia, all'igiene
ed alle industria. - Nuova ed. condotta sull'originale tedesco del dott. Emilio Leone ed annotate dal prof. F. Selmi. - Torino : Tip.
Scolastica di Sebastiano Franco e figli e comp., 1857. - 519 p. ; 18 cm. ((Si tratta di 41 lettere, le "Chemische Briefe", che Liebig
aveva iniziato a pubblicare sull'"Augsburger Allgemeine Zeitung" nel 1841, su invito dell'editore.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1614548 USM1646003 *Chemische Briefe. -

BUF 1415 BUFALINI Z 25
Id.: 325493 NAP0190224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'uso igienico e medico dei bagni semplici e di mare e della cura idropatica : trattato popolare del professore Erasmo Wilson
sull'igiene della pelle nei suoi rapporti colla salute. - Ed. italiana con figure intercalate nel testo condotta sulla quinta inglese ed
annotata / dal dott. Agostino Bertani. - Milano : F. Vallardi, 1862. - XXIV, 344 p. : ill. ; 18 cm.

BUF 1435 BUFALINI Z 26
Id.: 287173 GEA0020144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guida descrittiva e medica alle acque minerali ed ai bagni d'Italia ... / per il cav. Plinio Schivardi. - 2. ed. riv. ed aum. - Milano :
Libreria Editrice G. Brigola, 1875. - XI, 609 p. : ill. ; 19 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1469621 GEA0020145 *Guida ai bagni
1469622 GEA0020146 *Guida alle acque ed ai bagni d'Italia

BUF 1434 BUFALINI Z 27
Id.: 215045 RAV0339443 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui bagni di Pisa : istruzioni / del dott. Francesco Torri. - Pisa : Tipografia Nistri, 1863. - 86 p., [1] c. di tav. : ill. ; 19 cm.

BUF 1422 BUFALINI Z 29
Id.: 244478 UFI0289673 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Les *sciences naturelles et les problèmes qu'elles font surgir / par Th. Huxley. - Paris : Librairie J.-B. Baillière et fils, [1876?]. -
501 p. ; 19 cm. ((Data dalla prefaz.(*Bibliothèque scientifique contemporaine)

BUF 1440 BUFALINI Z 30 1
Id.: 319903 RMS0016661 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / M.F. Malaguti. - 4. ed. corrigee et augmentee. - Paris : Delagrave et C.ie, 1868. - 532 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 318996 RMS0016659 *Lecons elementaires de chimie / par M. F. Malaguti. - 4. ed. - Paris :
Delagrave et C.ie, 1868. - 4 v. : ill. ; 19 cm

BUF 1441 BUFALINI Z 30 2
Id.: 319898 RMS0016662 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / M.F. Malaguti. - 4. ed. corrigee et augmentee. - Paris : Delagrave et C.ie, 1868. - 604 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 318996 RMS0016659 *Lecons elementaires de chimie / par M. F. Malaguti. - 4. ed. - Paris :
Delagrave et C.ie, 1868. - 4 v. : ill. ; 19 cm

BUF 1442 BUFALINI Z 30 3
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Id.: 319906 RMS0016663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / M.F. Malaguti. - 4. ed. corrigee et augmentee. - Paris : Delagrave et C.ie, 1868. - 495 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 318996 RMS0016659 *Lecons elementaires de chimie / par M. F. Malaguti. - 4. ed. - Paris :
Delagrave et C.ie, 1868. - 4 v. : ill. ; 19 cm

BUF 1443 BUFALINI Z 30 4
Id.: 319905 RMS0016664 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / M.F. Malaguti. - 4. ed. corrigee et augmentee. - Paris : Delagrave et C.ie, 1868. - 454 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 318996 RMS0016659 *Lecons elementaires de chimie / par M. F. Malaguti. - 4. ed. - Paris :
Delagrave et C.ie, 1868. - 4 v. : ill. ; 19 cm

BUF 1448 BUFALINI Z 31
Id.: 215085 RAV0339494 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni moderne di chimica inorganica / dettate dal prof. uff. Sebastiano De Luca (nella R. Universita di Napoli) e raccolte per
cura di Moise Donadeo. - Napoli : presso Nicola Jovene, 1872. - 411 p. ; 20 cm.

BUF 1445 BUFALINI Z 32
Id.: 298239 UFI0296409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Precis d'analyse chimique qualitative / par Ch. Gerhardt et G. Chancel. - 3. ed. / par G. Chancel. - Paris : G. Masson, 1874. -
711 p. : ill. ; 19 cm.

BUF 1437 BUFALINI Z 33
Id.: 103063 RAV0182457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di fisiologia / di Michele Medici. - Seconda edizione bolognese, corredata di altri opuscoli fisiologici dello stesso
autore. - Bologna : Tipografia delle Scienze, 1835. - 571 p., [1] ritr. ; 19 cm

BUF 1428 BUFALINI Z 34
Id.: 238033 TO00362037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni di fisiologia sperimentale sul sistema nervoso encefalico / date dal Prof. Maurizio Schiff nel R. Museo di Firenze
nell'anno 1864-65 e compilate per cura del Prof. Pietro Marchi. - 2. ed. rivista ed aumentata. - Firenze : Cammelli, 1873. - 548 p.
; 18 cm.

BUF 1444 BUFALINI Z 35
Id.: 215084 RAV0339493 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Physiologie de la volonte / par A. Herzen ; traduit de l'italien par le docteur Ch. Letourneau. - Paris : Librairie Germer Bailliere,
1874. - XXIV, 191 p. ; 19 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

BUF 1446 BUFALINI Z 36 1
Id.: 265102 UFI0134111 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Jac. Moleschott. - Paris : Germer Bailliere, 1866. - XXVIII, 201 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 232440 UFI0134099 La *circulation de la vie : *lettres sur la physiologie en réponse aux Lettres
sur la chimie, de Liebig / par Jac. Moleschott ; traduit de l'allemand, avec authorisation de l'A., par E. Cazelles. - Paris : Germer
Baillière. - v. ; 18 cm.

BUF 1447 BUFALINI Z 36 2
Id.: 265107 UFI0134116 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Jac. Moleschott. - Paris : Germer Bailliere, 1866. - 233 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 232440 UFI0134099 La *circulation de la vie : *lettres sur la physiologie en réponse aux Lettres
sur la chimie, de Liebig / par Jac. Moleschott ; traduit de l'allemand, avec authorisation de l'A., par E. Cazelles. - Paris : Germer
Baillière. - v. ; 18 cm.

BUF 1451 BUFALINI Z 37
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Id.: 285383 UFI0317412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sulla digestione fatte all'Istituto superiore di Firenze / dal dott. A. Herzen. - Firenze : coi tipi dei successori Le Monnier,
1877. - 158 p. ; 19 cm.

BUF 5199 BUFALINI Z 38 3
Id.: 1331464 PARE014311 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3 legato con i vv. 1 e 2
3. - 1826. - 315, [1] p., [2] c. di tav. : ill. calcogr. ((Segn.: [1]8 2-19/8 20/6.
FA PARTE DI
Libro antico 1331461 PARE014296 *Compendio elementare di fisiologia di F. Magendie membro dell'Istituto di
Francia ... Traduzione sulla seconda edizione francese dall'autore corretta ed accresciuta del dott. Gaetano Appolloni ... Tomo
1. [-3.]. - Seconda edizione pisana. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi.

BUF 5197 BUFALINI Z 38
Id.: 1331462 PARE014306 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 legato con i vv. 2 e 3
1. - 1825. - [8], 257, [3] p., [5] c. di tav. ripieg. ((Ultima c. bianca. - Segn.: [pi greco]4 [1]/8 2-15/8 16/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1331461 PARE014296 *Compendio elementare di fisiologia di F. Magendie membro dell'Istituto di
Francia ... Traduzione sulla seconda edizione francese dall'autore corretta ed accresciuta del dott. Gaetano Appolloni ... Tomo
1. [-3.]. - Seconda edizione pisana. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi.

BUF 5198 BUFALINI Z 38
Id.: 1331463 PARE014307 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 legato con i vv. 1 e3
2. - 1825. - 288 p. ((Non num. le p. 1-5. - Segn.: [1]/8 2-18/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1331461 PARE014296 *Compendio elementare di fisiologia di F. Magendie membro dell'Istituto di
Francia ... Traduzione sulla seconda edizione francese dall'autore corretta ed accresciuta del dott. Gaetano Appolloni ... Tomo
1. [-3.]. - Seconda edizione pisana. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1825-1826. - 3 v. ; 8o. ((L'indicazione di ed. precede la
partizione dei tomi.

BUF 5173 BUFALINI Z 39 1
Id.: 1331427 RMLE020262 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - VIII, 218 [i.e. 318], [2] p., [1] c. di tav. ripieg. ; 8º. ((Segn.: ## 1-20#(20# bianca). - La p. 318 erroneamente numerata 218.
FA PARTE DI
Libro antico 1331426 RMLE020261 *Nuovi elementi di fisiologia di Antelmo Richerand professore nella scuola di
medicina di Parigi, ... sulla sesta edizione francese rivista dall'autore, corretta ed accresciuta tomo 1. [-2.]. - Firenze : presso
Guglielmo Piatti, 1815. - 2 v. ; 8º. ((Una diversa edizione pubblicata nello stesso anno dallo stesso editore.

BUF 5174 BUFALINI Z 39 2
Id.: 1331428 RMLE020264 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 356 p. ; 8º. ((Segn.: [1]# 2-22# 23².
FA PARTE DI
Libro antico 1331426 RMLE020261 *Nuovi elementi di fisiologia di Antelmo Richerand professore nella scuola di
medicina di Parigi, ... sulla sesta edizione francese rivista dall'autore, corretta ed accresciuta tomo 1. [-2.]. - Firenze : presso
Guglielmo Piatti, 1815. - 2 v. ; 8º. ((Una diversa edizione pubblicata nello stesso anno dallo stesso editore.

BUF 1468 BUFALINI Z 40
Id.: 215184 RAV0339620 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di fisiologia generale / di Giuseppe Pignatari. - 2. ed. - Firenze : tipografia del Vulcano, 1849. - 259 p. ; 24 cm.

BUF 1480 BUFALINI Z 41
Id.: 215206 RAV0339645 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouveaux éléments de physiologie humaine / par W. Wundt ; traduits de l'allemand sur la deuxième édition et augmentés de
notes par le dr. Bouchard. - Paris : F. Savy, 1872. - VI, 623 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1481 BUFALINI Z 42
Id.: 215208 RAV0339647 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 622



1 v.
*Elementi di fisiologia dell'uomo / del dottor Carlo Vierordt ; prima traduzione italiana eseguita sull'originale della 4. edizione
tedesca (inedita) dal dottor Michele Del Monte ; con prolegomeni ed aggiunte intercalate nel testo del dottor Francesco Vizioli. -
Napoli : presso Agostino Pellerano, 1868. - XXV, 688 p. ; 25 cm.

BUF 4724 BUFALINI Z 43 /2
Id.: 1057697 RAV1625692 Tipo circolazione: INTERNA

V. 2
2: *Trattato della vita vegetativa / G. Albini. - Napoli : F. Vitale, 1862. - 232 p. ; 25 cm. ((Descrizione basata su esemplare
mutilo.
FA PARTE DI
Libro moderno 1057696 MIL0274490 *Guida teorico pratica allo studio della fisiologia normale e sperimentale /
Giuseppe Albini. - Napoli : Stabilimento tipografico Vitale. - v. ; 24 cm.

BUF 1469 BUFALINI Z 44 1
Id.: 215192 RAV0339630 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par M. Maurice Schiff ; redigees par le Dr. Emile Levier. - Florence [etc.] : Hermann Loescher, 1867. - 414 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215187 RAV0339623 *Lecons sur la phyisiologie de la digestion faites au museum d'histoire
naturelle de Florence / par M. Maurice Schiff ; redigees par le Dr. Emile Levier. - Florence ; Turin : Hermann Loescher, 1867. -
v. ; 25 cm.

BUF 1470 BUFALINI Z 44 2
Id.: 215193 RAV0339631 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / M. Maurice Schiff ; redigees par le Dr. Emile Levier. - Florence [etc.] : Hermann Loescher, 1867. - 557 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215187 RAV0339623 *Lecons sur la phyisiologie de la digestion faites au museum d'histoire
naturelle de Florence / par M. Maurice Schiff ; redigees par le Dr. Emile Levier. - Florence ; Turin : Hermann Loescher, 1867. -
v. ; 25 cm.

BUF 1483 BUFALINI Z 45
Id.: 215228 RAV0339669 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *patologia del simpatico : compilata con la guida della fisiologia / da Alberto Eulenburg e Paolo Guttman ; traduzione italiana
del dott. cav. Baldassare Manzi. - Milano [etc.] : Francesco Vallardi, [1874?]. - 176 p. ; 23 cm.(*Biblioteca medica
contemporanea)

BUF 1484 BUFALINI Z 46
Id.: 215230 RAV0339672 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Transfusion instantanée du sang : solution théorique et pratique de la transfusion médiate de la transfusion immédiate chez les
animaux et chez l'homme / par le docteur Moncoq. - 2. ed. - Paris : Adrien Delahaye, 1874. - 384 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23
cm.

BUF 1487 BUFALINI Z 47
Id.: 215234 RAV0339676 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *trasfusione del sangue / del dott. Enrico Morselli. - Torino [etc.] : Ermanno Loescher, 1876. - 603 p. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca
dello studente e del medico pratico ; 9)

BUF 1486 BUFALINI Z 48
Id.: 296843 LO10352818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *vajuolo e la vaccinazione nella provincia di Ancona : 1871-72 / relazione del conte cav. Girolamo Orsi. - Ancona : Pei tipi del
commercio, 1873. - 103 p., [5] c. di tab. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 5200 BUFALINI Z 49
Id.: 1331469 TO0E036904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle complicazioni della vaccina saggio di F.M. Marcolini ... - Milano : dalla Societa tipog. de' classici italiani, 1823. - [8], 124,
[4] p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. ((Segn.: ## 1-8/#. - Ultima c. bianca.

BUF 1492 BUFALINI Z 50
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Id.: 215253 RAV0339698 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du suc gastrique chez l'homme et les animaux ses proprietes chimiques et physoiologiques / par Ch. Richet. - Paris : Librairie
Germer Bailliere et C.ie, 1878. - 165 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1506 BUFALINI Z 51
Id.: 280727 LIA0235062 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Leçons sur l'homme : sa place dans la création et dans l'histoire de la terre / par Carl Vogt ; traduction française de J. J.
Moulinie. - Paris : C. Reinwald, 1865. - XVI, 632 p. ; 24 cm.

BUF 1508 BUFALINI Z 52
Id.: 298946 UFI0287222 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la place de l'homme dans la nature / par Th. H. Huxley ; traduit, annoté, précédé d'une introduction et suivi d'un compte
rendu des travaux anthropologiques du Congrès International d'Anthropologie par E. Dally ; avec une préface de l'auteur pour
l'éd. française. - Paris : Baillière, 1868. - XX, 368 p. : ill. ; 22 cm.

BUF 1509 BUFALINI Z 53
Id.: 304008 SBL0059522 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L' *homme avant l'histoire : étudié d'après les monuments et les costumes retrouvés dans les différents pays de l'Europe / par
sir John Lubbock ; traduit de l'anglais par Ed. Barvier ; suivi d'une description comparée des moeurs des sauvage modernes. -
Paris : G. Baillière, 1867. - XII, 512 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1515 BUFALINI Z 54
Id.: 303150 GEA0026733 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Congres international d'anthropologie et d'archeologie prehistoriques : *Compte rendu de la cinquieme session a Bologne :
1871. - Bologne : Fava et Garagnani, 1873. - XXXI, 543 p., [21] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1514 BUFALINI Z 56
Id.: 219066 UFI0154239 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *provenance des entozoaires de l'homme et leur évolution : conférence faite au Congrés international des sciences
médicales a Genève, le 15 septembre 1877 / par Carl Vogt. - Genève [etc.] : H. Georg, 1878. - 55 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1730 BUFALINI Z 57
Id.: 216099 RAV0340881 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lehre der Nahrungsmittel : fur das Volf / von Jac. Moleschott. - 3. Aufl. - Erlangen : Verlag von Ferdinand Enke, 1858. - XX,
239 p. ; 23 cm.

BUF 1499 BUFALINI Z 58
Id.: 215287 RAV0339743 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di chimica clinica : esposto in modo facile e ragionato sotto il triplice aspetto della farmacologia, della diagnosi e della
prognosi / pel dottore Gaetano Primavera. - 3. ed. corretta ed accresciuta. - Napoli : Stabilimento Tipografico diretto da P.
Androsio, 1873. - XII, 460 p. ; 25 cm.

BUF 1500 BUFALINI Z 59
Id.: 307441 PUV0370129 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite elementaire de physique medicale / par W. Wundt ; traduit avec de nombreuses additions par Ferdinand Monoyer. -
Paris : J.B. Bailliere et fils, 1871. - XXIV, 704 p., [1] c. di tav. : ill. color. ; 24 cm

BUF 1501 BUFALINI Z 60
Id.: 215289 RAV0339750 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di tecnica microscopica / del prof. Frey ; tradotto sulla 3. edizione tedesca da N. Lanzillotti-Buonsanti. - Napoli : [s.n.],
1870. - 384 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 1493 BUFALINI Z 61
Id.: 215284 RAV0339740 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Manuale di microscopia clinica : con aggiunte risguardanti l'uso del microscopio nella medicina legale / per il dott. Giulio
Bizzozero. - Milano : dottor Francesco Vallardi, 1880. - VIII, 174 p., 7 c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Biblioteca medica contemporanea)

BUF 1502 BUFALINI Z 62
Id.: 304060 RMS0017336 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *microscope : son emploi et ses applications / J. Pelletan. - Paris : G. Masson, 1876. - VIII, 772 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1494 BUFALINI Z 63
Id.: 215286 RAV0339742 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Das *Mikroskop und die mikroskopische Technik : ein Handbuch für Ärzte und studirende / von Dr. Heinrich Frey. - 4.
verbesserte Aufl. - Leipzig : W.Engelmann, 1871. - 405 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1533 BUFALINI Z 64
Id.: 282255 PUV0373393 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di Geologia per uso degli allievi della R. Universita di Bologna / del prof. Giovanni Capellini. - Bologna : Tipogr. G.
Vitali, 1870. - 143 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1526 BUFALINI Z 65
Id.: 292011 LIA0239462 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *lumiere : six lecons faites en Amerique dans l'hiver de 1872-1873 / par John Tyndall ; ouvrage traduit de l'anglais par M.
l'Abbe Moigno. - Paris : Gauthier-Villars, 1875. - XXI, 265 p., [1] ritr. : ill. ; 22 cm.

BUF 5175 BUFALINI Z 66
Id.: 1292464 RAVE001000 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Antonii Bertolonii ... *Prælectiones rei herbariæ quæ et prolegomena ad floram italicam. - Bononiæ : ex officina Richardi Masii,
1827. - VIII, 334, [2] p. ; 22 cm. ((Segn.: pi greco4 [1]<8> 2-21<8>.

BUF 1521 BUFALINI Z 67
Id.: 359250 LIA0239284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Macrobiotica o l'arte di conservare la salute / E. Klencke ; con un introduzione del Dott. Alberto Gamba. - Torino ; Roma : E.
Loescher, 1880. - XI, 267 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca scientifico-popolare ; 7)

BUF 1527 BUFALINI Z 68
Id.: 215327 RAV0339802 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi d'igiene / Paolo Mantegazza. - Milano : Gaetano Brigola, 1864. - 574 p.: ill. ; 19 cm.

BUF 1520 BUFALINI Z 69
Id.: 317692 TO00362222 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'alimentation et du regime / par Jacques Moleschott ; traduit de l'allemand sur la 3. ed. par Ferdinand Flocon et revu par
l'auteur. - Paris : Masson, 1858. - XII, 291 p. ; 19 cm.

BUF 1517 BUFALINI Z 70
Id.: 211010 RAV0334154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite de percussion et d'auscultation / par le professeur J. Skoda (de Vienne) ; traduit de l'allemand sur la 4. edition avec
notes et des remarques critiques par le dr. F.A. Aran. - Paris : Labe, 1854. - XII, 420 p. ; 19 cm.

BUF 4796 BUFALINI Z 72 1
Id.: 1330867 RMLE018579 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.2 legato con il v. 1.1
1.2: *De febribus. - Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829. - 321, [3! p. ; 12º. ((Segn.: [1!# 2-27/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330862 RMSE007635 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Baptista Burserius de Kanilfeld volumen primum [-quartum] ... recudi curavit praefata auctoris biographia N.M. Sormani . -
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Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829-1830. - 4 v. ; 12. ((Ritr. dell'A.

BUF 4795 BUFALINI Z 72 1
Id.: 1330863 RMSE007826 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1.1 legato con il v. 1.2
1.1: *De febribus praemittitur commentariolum de inflammatione. - 1829. - xxxiv, [2!, 238, [2! p. ; 12º. ((Segn.: [*!# 2-3*# 1-20/#. -
L'ultima c. e bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1330862 RMSE007635 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Baptista Burserius de Kanilfeld volumen primum [-quartum] ... recudi curavit praefata auctoris biographia N.M. Sormani . -
Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829-1830. - 4 v. ; 12. ((Ritr. dell'A.

BUF 4797 BUFALINI Z 72 2
Id.: 1330864 RMSE007828 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *De morbis exanthematicis febrilibus. - 1829. - xxvi, 537, [1! ; 12º. ((Segn.: [pigreco!# 1/# 2-46/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1330862 RMSE007635 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Baptista Burserius de Kanilfeld volumen primum [-quartum] ... recudi curavit praefata auctoris biographia N.M. Sormani . -
Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829-1830. - 4 v. ; 12. ((Ritr. dell'A.

BUF 4798 BUFALINI Z 72 3
Id.: 1330865 RMSE007829 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *De praecipuis singularum corporis partium morbis ac primum de iis qui ad caput pertinent. - 1830. - xiv, 396, [2! p. ; 12º.
((Segn.: 1-33/# 34/#. - L'ultima c. e bianca
FA PARTE DI
Libro antico 1330862 RMSE007635 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Baptista Burserius de Kanilfeld volumen primum [-quartum] ... recudi curavit praefata auctoris biographia N.M. Sormani . -
Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829-1830. - 4 v. ; 12. ((Ritr. dell'A.

BUF 4799 BUFALINI Z 72 4
Id.: 1330866 RMSE007830 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4: *De morbis pectoris et imi ventris opus posthumum. - 1830. - xx, 512 p. ; 12 . ((Segn.: 1-43/6, 44/4(-44/4), 45/6(-45/6)
FA PARTE DI
Libro antico 1330862 RMSE007635 *Institutionum medicinae practicae quas auditoribus suis praelegebat Jo.
Baptista Burserius de Kanilfeld volumen primum [-quartum] ... recudi curavit praefata auctoris biographia N.M. Sormani . -
Mediolani : ex Typ. Gasparis Truffi, 1829-1830. - 4 v. ; 12. ((Ritr. dell'A.

BUF 5315 BUFALINI Z 73
Id.: 1334389 PUVE002399 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De morbis artificum diatriba Mutinae olim edita; nunc accedit supplementum ejusdem argumenti, ac dissertatio de sacrarum
virginum valetudine tuenda. Auctore Bernardino Ramazzini in Patavino Gymnasio practicae medicinae professore primario. -
Venetiis : apud Josephum Corona, in Via Mercatoria sub Signo Praemii, 1743. - [8], 320 p. ; 8o. ((Segn.: *4 A-V8. - Fregio xil.
sul front. - Iniziale incisa, fregi xil. - A c. P4r: De literatorum morbis dissertatio. - A c. Q7r: Diatribae de artificum morbis
supplementum.

BUF 1644 BUFALINI Z 74
Id.: 215814 RAV0340520 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *giuramento; La legge; L'arte; Il medico; I prorrettici; Il pronostico; Le prenozioni di Coo ... / Ippocrate ; tradotti dal greco sui
testi manoscritti ed impressi dal dott. Daremberg ed ora voltati in italiano dal dott. Achille De Vita. - Firenze : tipografia di
Mariano Cecchi, 1850. - 183 p. ; 19 cm.

BUF 1524 BUFALINI Z 75
Id.: 208707 RAV0330999 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di patologia generale / di Paolo D.r Uhle e di Ernesto D.r Wagner ; prima traduzione italiana sulla terza edizione, 1865,
dell'originale tedesco per cura di G. D.r Ricchetti. - 2. ed. veneta corretta ed aumentata. - Venezia : Giusto Ebhardt, 1868. - 536
p. ; 22 cm.

BUF 1541 BUFALINI Z 76 1
Id.: 215374 RAV0339866 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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1 / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, intieramente rifartta sulla sesta edizione alemanna
emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo Cantani. - Milano : dottor Francesco
Vallardi, 1866. - XIX, 720 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215372 RAV0339864 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, interamente
rifatta sulla sesta edizionealemanna emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo
Cantani. - Milano : dottor Francesco Vallardi, 1866. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 1542 BUFALINI Z 76 2
Id.: 215375 RAV0339867 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, intieramente rifatta sulla sesta edizione alemenna
emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo Cantani. - Milano :dottor Francesco
Vallardi, 1866. - 687 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215372 RAV0339864 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, interamente
rifatta sulla sesta edizionealemanna emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo
Cantani. - Milano : dottor Francesco Vallardi, 1866. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 1543 BUFALINI Z 76 3
Id.: 215376 RAV0339868 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, intieramente rifatta sulla sesta edizione alemanna
emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo Cantani. - Milano : dottor Francesco
Vallardi, 1866. - 871 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215372 RAV0339864 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, interamente
rifatta sulla sesta edizionealemanna emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo
Cantani. - Milano : dottor Francesco Vallardi, 1866. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 1544 BUFALINI Z 76 4
Id.: 215377 RAV0339869 Tipo circolazione: INTERNA

1 V.
4 / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, intieramente rifatta sulla sesta edizione alemanna
emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo Cantani. - Milano : dottor Francesco
Vallardi, 1866. - 864 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215372 RAV0339864 *Patologia e terapia speciale : basate particolarmente sui recenti progressi
della fisiologia e dell'anatomia patologica / del dottor Felice Niemeyer. - 2. ed. della traduzione italiana autorizzata, interamente
rifatta sulla sesta edizionealemanna emendata, accresciuta e variata dall'autore colle addizioni e note / del dottor Arnaldo
Cantani. - Milano : dottor Francesco Vallardi, 1866. - 4 v. ; 24 cm.

BUF 4550 BUFALINI Z 77 10
Id.: 1055608 UBO1980239 Tipo circolazione: INTERNA

V. 10
10: *Handbuch der Krankheiten der weiblichen Geschlechtsorgane / von Carl Schroeder. - Leipzig : Vogel, 1874. - VIII, 528 p. ;
25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055609 UBO1959827 *Handbuch der speciellen Pathologie und Therapie / herausgegeben von
H. Ziemssen . - Leipzig : Vogel. - v. ; 25 cm.

BUF 1551 BUFALINI Z 78
Id.: 215390 RAV0339883 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lehrbuch der pathologischen gewebelehre zur einfuhrung in das studium der pathlogischen anatomie / verfasst von Dr. Eduard
Rindfleisch. - 2. aufl. - Leipzig : verlag von Wilhelm Engelmann, 1871. - XVI, 633 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1535 BUFALINI Z 79 1
Id.: 215344 RAV0339826 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front.: Deuxieme tirage avec corrections)
1 / par A. Trousseau et H. Pidoux. - 8. ed. reveu et augmentee sous les yeux des auteurs / par Constantin Paul. - Paris : P.
Asselin, 1870. - CIV, 842 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215343 RAV0339825 *Traite de therapeutique et de matiere medicale / par A. Trousseau et H.
Pidoux. - 8. ed. reveu et augmentee sous les yeux des auteurs / par Constantin Paul. - Paris : P. Asselin, 1870. - 2 v. ; 25 cm.
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BUF 1539 BUFALINI Z 79 2
Id.: 215360 RAV0339849 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nel front: Deuxieme tirage avec corrections)
2 / par A. Trousseau et H. Pidoux. - 8. ed. revue et augmentee sous les yeux des auteurs / par Constantin Paul. - Paris : P.
Asselin, 1870. - 1097 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215343 RAV0339825 *Traite de therapeutique et de matiere medicale / par A. Trousseau et H.
Pidoux. - 8. ed. reveu et augmentee sous les yeux des auteurs / par Constantin Paul. - Paris : P. Asselin, 1870. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 1538 BUFALINI Z 80
Id.: 215354 RAV0339839 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du diagnostic medical et chirurgical par les moyens physiques / par le Dr. Leonce Souligoux. - Paris [etc.] : J. B. Bailliere et fils,
1868. - 167 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1552 BUFALINI Z 81 1
Id.: 269271 TO00372065 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / A. Trousseau. - 4. ed. / publiee par les soins de Michel Peter. - Paris : Bailliere, 1873. - 904 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 269270 TO00372064 *Clinique medicale de l'Hotel-Dieu de Paris / par A. Trousseau. - Paris :
Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 1553 BUFALINI Z 81 2
Id.: 269274 TO00372066 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / A. Trousseau. - 4. ed. / publiee par les soins de Michel Peter. - Paris : Bailliere, 1873. - 850 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 269270 TO00372064 *Clinique medicale de l'Hotel-Dieu de Paris / par A. Trousseau. - Paris :
Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 1554 BUFALINI Z 81 3
Id.: 269272 TO00372067 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / A. Trousseau. - 4. ed. / publiee par les soins de Michel Peter. - Paris : Bailliere, 1873. - 862 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 269270 TO00372064 *Clinique medicale de l'Hotel-Dieu de Paris / par A. Trousseau. - Paris :
Bailliere. - v. ; 22 cm.

BUF 1536 BUFALINI Z 82
Id.: 215348 RAV0339830 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Leçons de clinique médicale faites a l'hopital Lariboisière / par S. Jaccoud. - 2. ed. - Paris : Adrien Delahaye, 1874. - 843 p., 10
c. di tav. ; 24 cm.

BUF 1537 BUFALINI Z 83
Id.: 245287 LIA0234977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique medicale : faites a l'Hospital de la charite / par S. Jaccoud. - 3. ed. - Paris : Adrien Delahaye,
Libraire-editeur, 1874. - 862 p. : ill. ; 23 cm

BUF 4552 BUFALINI Z 84 1
Id.: 1055626 RAV1623037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cura della pleurite e dei suoi prodotti / D. M. Heitler. - Napoli : Dethen e Rocholl, 1878. - 23 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1055622 NAP0264498 La *clinica contemporanea italiana e straniera. - Napoli : Enrico Detken. -
v. ; 24 cm. ((Periodicita indeterminata.

BUF 4551 BUFALINI Z 84 2-3
Id.: 1055621 MIL0677373 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Diagnosi e terapia delle malattie della midolla spinale dal punto di vista degli attuali progressi della scienza / del professore D.
M. Rosenthal ; traduzione del dott. Domenico Ridola. - Napoli : Dekten & Rocholl, 1878. - P. 26-103 ; 25 cm.

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 628



FA PARTE DI
Libro moderno 1055622 NAP0264498 La *clinica contemporanea italiana e straniera. - Napoli : Enrico Detken. -
v. ; 24 cm. ((Periodicita indeterminata.

BUF 1570 BUFALINI Z 85
Id.: 215426 RAV0339929 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Sulla cura operativa del gozzo / di A. Lucke. - Napoli [etc.] : presso il dottor Francesco Vallardi, 1875. - 14 p. ; 25 cm.
((Paginato anche 26-38.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1559 BUFALINI Z 86
Id.: 215407 RAV0339904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: *Modi di propagazione dei processi flogistici / di Teodoro Billroth. - Napoli [etc.] : presso il dottor Francesco Vallardi, 1875. -
12 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 64-74.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1560 BUFALINI Z 87
Id.: 215409 RAV0339906 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
56: *Sulla diagonsi dei tumori ovarici, segnatamente della cisti / per Otto Spiegelberg ; traduzione del dottor Giuseppe Colucci. -
Napoli : dott. Leonardo Vallardi, 1878. - 27 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 538-563.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1561 BUFALINI Z 88
Id.: 215410 RAV0339908 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
13: *Lupo e sua cura / del prof. R. Volkmann ; traduzione del dottor Francesco Berte. - Napoli [etc.] : presso il dottor Francesco
Vallardi, 1875. - 22 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 128-148.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1562 BUFALINI Z 89
Id.: 215411 RAV0339909 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
16: *Sul piede varo congenito / del prof. A. Lucke in Berna. - Napoli [etc.] : presso il dottor Francesco Vallardi, 1876. - 15 p. ; 25
cm. ((Paginato anche 216-229.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1563 BUFALINI Z 90
Id.: 215412 RAV0339910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
20: *Dello shok / di Hermann Fischer. - Napoli [etc.] : presso l'ufficio del giornale Il Morgagni, 1876. - 18 p. ; 25 cm. ((Paginato
anche 302-318.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1564 BUFALINI Z 91
Id.: 215413 RAV0339911 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
24: *Cura chirurgica della febbre traumatica nelle ferite d'arma da fuoco / del prof. C. Huter. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi,
1876. - 28 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 398-424.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.
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BUF 1565 BUFALINI Z 92
Id.: 215414 RAV0339912 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
30: *Sulle lesioni della mano e delle dita / del dott. Max Schede. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi, 1876. - 30 p. ; 25 cm.
((Paginato anche 620-648.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1566 BUFALINI Z 93
Id.: 215415 RAV0339913 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
41: *Sul significato degli spazi connettivali nella diffusione del processo flogistico / pel prof. Francesco Konig ; Traduzione del
dott. Domenico Franco. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi, 1877. - 17 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 240-255.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1567 BUFALINI Z 94
Id.: 215416 RAV0339914 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
45: *Sulla terapia delle malattie dello stomaco / pel prof. W. O. Leube ; traduzione del dottor Pietro Lupo. - Napoli : dott.
Leonardo Vallardi, 1877. - 28 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 412-438.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1568 BUFALINI Z 95
Id.: 215417 RAV0339915 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
46: *Sull'enfisema traumatico / pel prof. Ermanno Fischer ; traduzione del dott. Pietro Postiglione. - Napoli : dott. Leonardo
Vallardi, 1878. - 24 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 394-316.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1569 BUFALINI Z 96
Id.: 215425 RAV0339927 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
54: *Sulla gangrena nosocomiale / pel prof. F. Konig ; traduzione del dottor Domenico Franco. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi,
1878. - 34 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 410-442.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1571 BUFALINI Z 97
Id.: 215427 RAV0339930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
50: Le *resezioni delle articolazioni / di Riccardo Volkmann ; traduzione di Pietro Postiglione. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi,
1878. - 59 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 350-407.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1572 BUFALINI Z 98
Id.: 215428 RAV0339931 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
47: *Sulla medicatura antisettica alla Lister delle ferite in seguito ad esperienze personali / per il dott. A. W. Scultze ; traduzione
del dottor Pietro Lupo. - Napoli : dott. Leonardo Vallardi, 1878. - 32 p. ; 25 cm. ((Paginato anche 318-348.
FA PARTE DI
Libro moderno 315702 NAP0130638 *Raccolta di conferenze cliniche insieme ai piu rinomati prof. tedeschi /
edita da Riccardo Volkmann. - Napoli : L. Vallardi. - v. ; 25 cm.

BUF 1580 BUFALINI Z 99
Id.: 215456 RAV0339965 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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1 / del prof. comm. Luigi Concato ; raccolte e pubblicate per cura del dottor Carlo Rigoni. - Cesena : Libreria editrice Gargano,
1879. - VII, 256 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215445 RAV0339954 *Memorie originali / del prof. comm. Luigi Concato ; raccolte e pubblicate
per cura del dottor Carlo Rigoni. - Cesena : Libreria editrice Gargano. - v. ; 25 cm.

BUF 1605 BUFALINI Z 100
Id.: 215592 RAV0340141 Tipo circolazione: INTERNA

1 v,
Una *visita agli ospedali di Londra nell'estate del 1868 / pel dott. C. Mazzoni. - Roma : dalla tipografia romana, 1869. - 93 p. ; 24
cm. ((Estr. dal Giornale Archivio di Medicina Chirurgia ed Igiene, vol. I, An. I.

BUF 1601 BUFALINI Z 101
Id.: 234081 LO10415297 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *biennio 1869-70 alla Maternità di Milano : rendiconto clinico, osservazioni pratiche e note critiche / pel dott. Porro Edoardo. -
Milano : Tip. Rechiedei, 1872. - 344 p. ; 24 cm.

BUF 1603 BUFALINI Z 102
Id.: 215584 RAV0340126 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore )
Un *semestre alla scuola medico-chirurgica di Parigi nell'anno 1877 : memorie ed osservazioni / del dottor Andrea Moggi di
Ferrara. - Ferrara : Premiata tipografia Sociale, 1878. - 133 p. ; 24 cm.

BUF 1599 BUFALINI Z 103
Id.: 215573 RAV0340110 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'organisation des facultes de medecine en Allemagne : rapport presente a son excellence le ministre de l'instruction
publique le 6 octobre 1863 / par le docteur Jaccoud. - Paris : Adrien Delahaye, 1864. - VII, 174 p. ; 23 cm.

BUF 1888 BUFALINI Z 104/242 1862-63
Id.: 340881 RMR0014540 Tipo circolazione: INTERNA

A. scol. 1862-63
*Annuario della Regia università di Bologna. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani. - v. ; 21 cm. ((Annuale. - Inizia nel
1859/60. - L'Editore varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 457170 UBO1409960 *Kalendarium Archigymnasii Pontificii Bononiensis : anno scholastico ... . -
1843/44-1858/59. - Bononiae : Typis Archiepiscopalibus, [1843-1859]. - 13 v. ; 25 cm. ((Annuale.
HA PER ALTRO TITOLO
1662162 BVE0489898 *Solenne inaugurazione degli studi nell'anno accademico ...
1662163 MOD0563497 *Annuario della R. Universita di Bologna.

BUF 1595 BUFALINI Z 104/242 1878-79
Id.: 340881 RMR0014540 Tipo circolazione: INTERNA

A. scol. 1878-79
*Annuario della Regia università di Bologna. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani. - v. ; 21 cm. ((Annuale. - Inizia nel
1859/60. - L'Editore varia. - Il formato varia.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 457170 UBO1409960 *Kalendarium Archigymnasii Pontificii Bononiensis : anno scholastico ... . -
1843/44-1858/59. - Bononiae : Typis Archiepiscopalibus, [1843-1859]. - 13 v. ; 25 cm. ((Annuale.
HA PER ALTRO TITOLO
1662162 BVE0489898 *Solenne inaugurazione degli studi nell'anno accademico ...
1662163 MOD0563497 *Annuario della R. Universita di Bologna.

BUF 1602 BUFALINI Z 105
Id.: 215579 RAV0340119 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore a Urbinati)
*Visita all'esposizione universale e ad alcuni principali ospitali di Parigi, di Londra, del Belgio ... : relazione chirurgica
all'Onorevole Consiglio Ospitaliero di Milano / letta all'Adunanza mensile del 18 dicembre 1867 dell'Ospitale Maggiore dal dottor
R. Gritti. - Milano : stabilimento Redaelli della societa Chiusi e Rechiedei, 1868. - 132 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta Medica
Italiana-Lombardia, serie VI, tomo I, anno 1868.

BUF 1596 BUFALINI Z 106
Id.: 215547 RAV0340078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *programma dell'avvenire della medicina in Italia : orazione inaugurale / letta nella Grande Aula dell'Universita Torinese il 16
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novembre 1875 da Giacinto Pacchiotti. - Torino : stabilimento tipografico di Vincenzo Bona, 1875. - 98 p. 25 cm.

BUF 1597 BUFALINI Z 107
Id.: 68203 RAV0130330 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sei discorsi consecrati alla vita, alle opere, allo elogio, alle onoranze, alla sapienza filologica, filosofica e medica di
Giambattista Morgagni, letti ed offerti dal prof. cav. Camillo Versari alla illustre Società medico-chirurgica di Bologna. - Bologna :
Stabilimento Tipografico di Giacomo Monti, 1872. - 164 p. : ill. con sei incisioni per tre medaglie ; 25 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1425719 RAV0130333 *Sei discorsi di Camillo Versari intorno a G. B. Morgagni. -

BUF 1600 BUFALINI Z 108
Id.: 215575 RAV0340112 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Inaugurazione del monumento a G. B. Morgagni. - Forli : Tipografia Democratica, 1875. - XVIII, 144 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24
cm.

BUF 5195 BUFALINI Z 109
Id.: 1331457 TO0E011995 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tributo di dolore e di lode alla memoria del professore Andrea Vacca Berlinghieri cav. del merito sotto il titolo di S. Giuseppe
ec. ec / [Gio. Rosini]. - Pisa : presso Niccolo Capurro, 1826. - 91, [1] p. : 1 antip. inc. ; 23 cm. ((Nome dell'A. dalla prefazione. -
Ritr. di Andrea Vacca Berlinghieri sull'antip. inciso e disegnato da Lasinio.

BUF 5201 BUFALINI Z 110
Id.: 1299552 RAVE009402 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorso in lode del dottore Jacopo Bufalini detto tre anni dopo la sua morte dal suo figlio Maurizio il di 28 settembre 1819 nella
chiesa del pubblico cimiterio di Cesena in occasione del solenne trasporto delle ceneri di alcuni defunti nelle nuove catacombe
ivi costrutte. - Edizione seconda. - Pesaro : dalla Tipografia Nobili, 1828. - 63, [5] p. ; 8. ((Segn.: [1](8) 2-3(8) 4(10)(4(10)v
bianco).

BUF 5196 BUFALINI Z 111
Id.: 1331459 UBOE032892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (var. C)
*Prospetto de' risultamenti ottenuti nella clinica medica di Bologna dall'anno 1823 a tutto il 1828. Preceduto da un saggio di
pratiche considerazioni sopra i casi piu importanti del professore G. Tommasini ... - Bologna : tipografia di Emidio Dall'Olmo,
1829. - XVI, 528 p. ; 8o. ((Var. B: In fine aggiunti Errata corrige e Indice di [8] p. - Segn.: pigreco8, 1-33/8. - Var. C: [2], XVI, 528,
[6] p. ; segn.: [pi greco]10(-[pi greco]10) 1-33/8 [chi]3.

BUF 1632 BUFALINI Z 112
Id.: 215684 RAV0340273 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Gli *spedali e gli ospizj di Parigi e di Londra visitati nella primavera dell'anno 1852 dal dott. Pasquale Landi. - Firenze :
Tipografia di Mariano Cecchi, 1853. - XI, 349 p. ; 21 cm.

BUF 1631 BUFALINI Z 113
Id.: 215682 RAV0340271 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio d'igiene per uso dei medici / del dottore Francesco Roncati. - Napoli : dottor Vincenzo Pasquale, 1870. - 480 p. ; 25
cm.

BUF 1629 BUFALINI Z 115
Id.: 215671 RAV0340250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *neoplasmi cerebrali e la loro diagnosi : tesi di concorso ... / per Generoso Bozzini. - Napoli : dottor Vincenzo Pasquale, 1873. -
202 p. ; 24 cm.

BUF 1613 BUFALINI Z 116
Id.: 215622 RAV0340180 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la localisation dans les maladies cerebrales : these presente et soutenue a la faculte de medecine de Paris (concours
d'agregation) / par le Dr. R. Lepine. - Paris [etc.] : librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - 164 p. ; 23 cm.

BUF 1685 BUFALINI Z 117
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Id.: 215951 RAV0340693 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur les localisations dans les maladies du cerveau / faites a la faculte de medecine de Paris (1875) par J. M. Charcot ;
recuillies et publiees par Bourneville. - Paris : aux bureaux du Progres Medical : V. Adrien Delahaye, 1876. -168 p. : ill. ; 23 cm.
((In testa al front.: Publications du Progres Medical.

BUF 1615 BUFALINI Z 118
Id.: 215631 RAV0340202 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle malattie dell'orecchio / del dottor Antonio Troltsch ; prima versione italiana autorizzata ed accresciuta
notevolmente dall'autore per cura del dott. Eugenio Morpurgo. - Milano \etc.! : dott. Francesco Vallardi, 1869. - XII, 168 p. : ill. ;
25 cm.

BUF 5181 BUFALINI Z 119 1
Id.: 1331439 PUVE017005 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1: *Libro primo in cui si da' conto de' lavori di clinica dell'anno scolastico 1816; e si espone un trattato sulla trichiasi cigliare. - In
Napoli : nella stamperia francese, 1818. - XXIV, 230, [8] p., XVI c. di tav., (3) c. di tab. : ill., tav. anatomiche a colori ; 4o.
((Segn.: °pi greco]4 a-b4 1-29/4 (-29/4) 30/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1331438 PUVE017004 *Annotazioni pratiche sulle malattie degli occhi raccolte e ordinate da
Giovambattista Quadri ... - In Napoli : nella stamperia francese, 1818-1830. - v. ; 4o.

BUF 5182 BUFALINI Z 119 2
Id.: 1331440 PUVE017006 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2: *Libro secondo in cui si da' conto de' lavori di clinica dell'anno scolastico 1817; e si espone un trattato sulla corotecnia, che è
l'arte di riaprire le pupille. - In Napoli : nella stamperia francese, 1824. - 322, [2] p., XV c. di tav. : ill., tav. anatomiche a colori ;
4o. ((Segn.: [1]-39# 40#
FA PARTE DI
Libro antico 1331438 PUVE017004 *Annotazioni pratiche sulle malattie degli occhi raccolte e ordinate da
Giovambattista Quadri ... - In Napoli : nella stamperia francese, 1818-1830. - v. ; 4o.

BUF 5183 BUFALINI Z 119 3
Id.: 1331441 LIAE041124 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3: *Libro terzo in cui si da conto de' lavori di clinica dell'anno scolastico 1817 e si espone la ecraxiologia. - In Napoli : da' torchi
del Tramater, 1827. - 259, [1] p., XIV c. di tav. : ill. col. ; 40.
FA PARTE DI
Libro antico 1331438 PUVE017004 *Annotazioni pratiche sulle malattie degli occhi raccolte e ordinate da
Giovambattista Quadri ... - In Napoli : nella stamperia francese, 1818-1830. - v. ; 4o.

BUF 1610 BUFALINI Z 120
Id.: 215609 RAV0340163 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni teoriche di oftalmojatria / date dal professore Francesco Magni nella Regia Universita di Bologna e pubblicate per la
seconda volta a cura degli studenti del 5. e 6. corso dell'anno accademico 1866-67. - Bologna : stabilimento tipografico di
Giacomo Monti, 1867. - VIII, 779 p., 1 c. di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 1626 BUFALINI Z 121
Id.: 303788 TO00394525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di oculistica pratica / [di] Carlo Stellwag von Carion ; prima versione italiana sulla 2. ed. tedesca per cura [di] Antonio
Quaglino. - Milano : Vallardi, 1865. - VIII, 976 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.(*Biblioteca medica contemporanea)

BUF 1689 BUFALINI Z 122 1
Id.: 215970 RAV0340713 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par L. de Wecker ; lecons recueillies et redigees par le Dr. Masselon ; reveu par le professeur. - Paris : Octave Doin, 1878. -
388 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215969 RAV0340712 *Therapeutique oculaire / par L. de Wecker ; lecons recueillies et redigees
par le Dr. Masselon ; revue par le professeur. - Paris : Octave Dion, 1878-1879. - 2 v. : ill. ; 24 cm.

BUF 1611 BUFALINI Z 123
Id.: 314857 LIA0239145 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Manuale pratico delle malattie degli occhi secondo le lezioni cliniche di Alf. A.L.M. Velpeau ... / compilato per cura di Gustavo
Ieanselme ; prima traduzione italiana con note e aggiunte di C.M. Vincenzio Balocchi. - Firenze : Tipografia Granducale, 1842. -
287 p. ; 25 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1578536 TSA0755741 *Manuel pratique des maladies des yeux : d'apres les lecons cliniques de M. Velpeau par
Gustave Jeanselme / Alfred Armand Louis Marie Velpeau

BUF 1625 BUFALINI Z 124
Id.: 215665 RAV0340238 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle anomalie dell'accomodazione e della refrazione degli occhi : con un saggio preliminare sulla diottrica fisiologica / per F.
C. Donders ; prima traduzione italiana fatta sulla versione inglese di G. D. Moore per cura del dott. Ant. Quaglino. - Milano [etc.]
: dottor Francesco Vallardi [1875]. - XIII, 608 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1609 BUFALINI Z 125
Id.: 215600 RAV0340151 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons cliniques sur la chirurgie oculaire / par le Dr. Alphonse Desmarres. - Paris : P. Asselin, 1874. - XII, 490 p. ; 24 cm.

BUF 1622 BUFALINI Z 126
Id.: 215659 RAV0340232 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elementi di anatomia, fisiologia, diagnostica e terapeutica dell'apparato della visione / esposti dal dottore Giovanni Calderini. -
2. ed. coll'aggiunta di due lezioni del prof. A. von Kolliker sullo sviluppo embrionale dell'occhio. - Torino [etc.] : Ermanno
Loescher, 1873. - VIII, 134 p. : ill. ; 21 cm.

BUF 1640 BUFALINI Z 127
Id.: 215787 RAV0340463 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinique ophthalmologique / par A. De Graefe. - Ed. francaise publiee avec le concours de l'auteur / par Edouard Meyer. - Paris
[etc.] : J. B. Bailliere et fils, 1866. - V, 132 p. ; 23 cm.

BUF 1620 BUFALINI Z 128
Id.: 215642 RAV0340214 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni e note cliniche sulle malattie oculari / pel dottor Michele Del Monte. - 2. ed. - Napoli : dottor Vincenzo Pasquale,
1871. - 82 p. ; 25 cm.

BUF 1619 BUFALINI Z 129
Id.: 215638 RAV0340210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della cura radicale del tumore e della fistola del sacco lagrimale / per Nicolo Manfredi. - Torino : tipografia V. Vercellino, 1864. -
73 p. ; 25 cm.

BUF 1635 BUFALINI Z 130
Id.: 215686 RAV0340275 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'iritomie / par Georges Michelon. - Paris : v. A. Delahaye et c.e, 1876. - 77 p. ; 25 cm.

BUF 1636 BUFALINI Z 131
Id.: 215687 RAV0340276 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Uber die Iridotomie / von Dr. Eduard Herrmann Garvens. - Munchen : Theodor Ackermann, 1874. - 51 p. ; 23 cm.

BUF 1633 BUFALINI Z 132
Id.: 215685 RAV0340274 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'iridotomie / par L. de Wecker. - Paris : Adrien Delahaye, 1873. - 35 p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annales d'Oculistique,
set.-ott. 1873.

BUF 1617 BUFALINI Z 133
Id.: 215635 RAV0340207 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Description du procede quasi-lineaire simple ou compose / par le Dr. A. Stoeber ; precede d'une reveu historique et
iconographique des divers modes et instruments employes dans l'extraction de la cataracte. - Paris : Berger-Levrault et c.ie : J.
B. Bailliere et fils, 1877. - 160 p., 6 c. di tav., [6] p. di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 1646 BUFALINI Z 134
Id.: 215817 RAV0340524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur l'extraction lineaire externe simple et combinee de la cataracte : presente a l'Academie des Sciences le 12
octobre 1874 / par le docteur Raphael Castorani. - Paris : Librairie medicale de Germer Bailliere, 1874. - 106 p. : ill. ; 26 cm.

BUF 1659 BUFALINI Z 135
Id.: 215872 RAV0340596 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Der *Hohlschnitt : eine neue staar-extractions-methode / von Dr. Eduard v. Jaeger. - Wien : in commission bei L. W. Seidel [und]
Sohn in Wien, 1873. - 23 p. ; 25 cm.

BUF 1660 BUFALINI Z 136
Id.: 215873 RAV0340597 Tipo circolazione: INTERNA

1v.
*Eine neue methode der cataract-extraction / von Dr. R. Liebrich. / berlin : Verlag von August Hirschwald, 1872. - 20 p. : ill. ; 24
cm.

BUF 1687 BUFALINI Z 137
Id.: 215966 RAV0340708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des nouveaux procedes operatoires de la cataracte / parallele et critique par L. Wecker. - Paris : Adrien Delahaye, 1868. - 19
p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annales d'oculistique, mar.-apr. 1868.

BUF 1661 BUFALINI Z 138
Id.: 215874 RAV0340598 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des methodes generales d'operation de la cataracte et in particulier de l'extraction lineaire composee / par Paul Hyades. -
Paris : J. B. Bailliere et fils, 1870. - 77 p. ; 25 cm.

BUF 1662 BUFALINI Z 139
Id.: 215875 RAV0340599 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale chirurgico della cateratta / Dottor Francesco Carbone. - Torino : stamperia dei compositori : tipografi A. Oddenino e c.,
1871. - 84 p. ; 23 cm.

BUF 1649 BUFALINI Z 140
Id.: 215828 RAV0340539 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'operation de la cataracte par l'extraction lineaire scleroticale / par Fernando Pires Ferreira. - Paris : Adrien Delahaye,
1867. - 56 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1650 BUFALINI Z 141
Id.: 215829 RAV0340540 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches medico-chirurgicales sur l'operation de la cataracte, des moyens de la rendre plus sure, et sur l'inutilite des
traitements medicaux pour la guerir sans operation / par Ch. J. F. Carron du Villards. - Seule ed. augmentee de 57 observations
recueillies dans le service du docteur Roux, et de quelques reflexions du docteur Furnari sur les resultats obtenus dans ces
observations. - Bruxelles : Societe encyclographique des Sciences Medicales, 1837. - XXII, 360 p., 2 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20
cm. ((Stampata anche da: Soc. typ. belge.

BUF 5323 BUFALINI Z 142
Id.: 1334402 MILE035070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Descriptio novi instrumenti pro cura cataractæ nuper inventi ac exhibiti a Nat. Joseph. Pallucci ... - Viennae : typis et sumptibus
Joannis Thomae von Trattner ..., 1763. - 64 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 8o. ((Vignetta sul front. - Segn.: A-D#.

BUF 1651 BUFALINI Z 143
Id.: 215830 RAV0340542 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Lecons sur la cataracte : professes a l'hopital Saint-Louis / par Em. Foucher ; recueillies et publiees par Mm. Bousseau et
Vaslin. - Paris : Victor Masson et fils, 1868. - 287 p. : ill. ; 23 cm. ((In testa al front.: Clinique ophthalmologique de la faculte de
medecine de Paris.

BUF 1655 BUFALINI Z 144
Id.: 208677 RAV0330962 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Indirizzo alla diagnosi delle malattie del petto, del ventre e del sistema nervoso / pel dott. Francesco Roncati. - Bologna : [s.n.],
1865. - 787, XVIII p. ; 28 cm.

BUF 1656 BUFALINI Z 145
Id.: 215847 RAV0340568 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite clinique des maladies aigues des organes respiratoires / par E. J. Woillez. - Paris : Adrien Delahaye, 1872. - XII, 656 p.,
VIII c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Le 8 cromolitografie recano le sottoscrizioni 'W[olliez] del. ad nat. et lit.' e 'Imp. Frick f.res Paris'

BUF 1663 BUFALINI Z 146
Id.: 215877 RAV0340601 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lehrbuch der klinischen Untersuchungs-Methoden fur die Brust-und Unterleibs-Organe mit einschluss der laryngoskopie / von
Dr. Paul Guttmann. - Berlin : Hirschwald, 1872. - VIII, 386 p. ; 24 cm.

BUF 1664 BUFALINI Z 147
Id.: 215878 RAV0340603 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Estirpazione completa della laringe, faringe, base della lingua, velopendolo e tonsille : guarigione con ripristinamento completo
naturale della deglutizione ed artificiale della loquela / eseguita dal prof. cav. Azzio Caselli. - Bologna : Gamberini e
Parmeggiani, 1880. - 32 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 1665 BUFALINI Z 148
Id.: 215880 RAV0340606 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des corps etrangers dans les voies aeriennes / par le Dr. T. Bertholle. - Paris : Adrien Delahaye, 1866. - 127 p. ; 23 cm. ((Nel
front.: Memoire couronne par l'Academie Imperiale de Medecine (Prix Godard 1865).

BUF 1657 BUFALINI Z 149
Id.: 105129 RAV0185487 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Posseduto fino a p. 320)
*Traite pratique des maladies du larynx : *precede d'un traite complet de laryngoscopie / par Ch. Fauvel. - Paris : V.A. Delahaye
et C.ie, 1876. - XV, 931 p. : ill. ; 26 cm. + 20 c. di tav.
HA PER ALTRO TITOLO
1432167 RAV0185489 *Maladies du larynx. -

BUF 1653 BUFALINI Z 150
Id.: 215842 RAV0340559 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui restringimenti laringei : monografia / del dottor Ferdinando Massei. - Napoli : stabilimento tipgrafico di P. Androsio, 1871. -
62 p., 2 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 1719 BUFALINI Z 152
Id.: 216081 RAV0340858 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du laryngoscope et son emploi en physiologie et en medecine / par le docteur J. N. Czermak. - Ed. francaise publiee avec le
concours de l'auteur. - Paris [etc.] : J. B. Bailliere et fils, 1860. - 112 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1666 BUFALINI Z 153
Id.: 215886 RAV0340614 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des complications cardiaques du croup et de la diphthérie et en particulier de l'endocardite secondaire diphthérique / par le Dr.
F. Labadie-Lagrave. - Paris : F. Savy, 1873. - 122 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1667 BUFALINI Z 154
Id.: 215891 RAV0340620 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Patologia e terapia dell'angina difterica / del dott. A. Wertheimber da Monaco ; traduzione italiana dall'originale tedesco con
note ed appendice del dott. Domenico Ridola. - 2. ed. - Milano ; Padova : Valentiner \e! Mues, 1873. - 93 p. ; 24 cm.(*Biblioteca
medico-chirurgica ; 3)

BUF 1668 BUFALINI Z 155
Id.: 215892 RAV0340621 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des scrofulides graves de la muqueuse bucco-pharyngienne (angines scrofuleuses graves; lupus de la gorge) / par Georges
Homolle. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - 127 p. ; 25 cm.

BUF 1669 BUFALINI Z 156
Id.: 215893 RAV0340622 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des differents procedes de tracheotomie dans le croup et plus particulierement de la tracheotomie en un seul temps / par
Albert Boissier. - Paris : V. A. Delahaye et c.ie, 1877. - 103 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1726 BUFALINI Z 157
Id.: 216095 RAV0340875 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Der *Kropftod und die Radicalcur der Kropfe / von dr. Edm. Rose. - Berlin : Verlag von August Hirschwald, 1878. - 71 p. ; 24 cm.
((Estr. da: v. Langenbeck's Archiv f. klinische Chirurgie. XXII. Band.

BUF 5219 BUFALINI Z 158
Id.: 1331499 PUVE016032 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della esofagotomia e di un nuovo metodo di eseguirla. Memoria di Andrea Vacca Berlinghieri ... - Pisa : presso Sebastiano
Nistri, 1820. - 68 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 8#. ((Ill. calcogr. - Segn.: [1]-3# 4¹#.

BUF 1695 BUFALINI Z 159
Id.: 338535 TO00391351 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *cura delle inalazioni nelle malattie dei polmoni della trachea e dei bronchi / per il dr. Guglielmo Brugelmann ; opuscolo
tradotto dal tedesco sulla 2. ed., e corredato di note ed osservazioni dal dr. Antonio Valenti. - Roma (etc.) : E. Loescher, 1877. -
XIV, 103 p., 1 c. di tav. : ill. ; 21 cm.(*Biblioteca dello studente e del medico pratico ; 11)

BUF 1724 BUFALINI Z 160
Id.: 211004 RAV0334147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio clinico sulle malattie del cuore e dei polmoni coll'ajuto dell'ascoltazione / del dottor Giuseppe Galamini. - Faenza : Tip.
di Angelo Marabini, 1857. - XIX, 209 p. ; 19 cm.

BUF 1682 BUFALINI Z 161 1
Id.: 215944 RAV0340686 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Antonio Giuseppe Testa. - Nuova ed. ... riveduta ed aumentata di un appendice / per cura di N. M. Sormani. - Milano :
presso gli editori Schiepatti, Truffi e Fusi, 1831. - CLXVII, 303 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99777 RAV0177739 *Delle malattie del cuore : *loro cagioni, specie, segni e cura / di Antonio
Giuseppe Testa. - Nuova ed. ... riveduta ed aumentata di una appendice / per cura di N. M. Sormani. - Milano : presso gli editori
Schiepatti, Truffi e Fusi, 1831.- 2 v. ; 20 cm

BUF 1683 BUFALINI Z 161 2
Id.: 215946 RAV0340688 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Antonio Giuseppe Testa. - Nuova ed. ... riveduta ed aumentata di un appendice / per cura di N. M. Sormani. - Milano :
presso gli editori Schiepatti, Truffi e Fusi, 1831. - 602 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 99777 RAV0177739 *Delle malattie del cuore : *loro cagioni, specie, segni e cura / di Antonio
Giuseppe Testa. - Nuova ed. ... riveduta ed aumentata di una appendice / per cura di N. M. Sormani. - Milano : presso gli editori
Schiepatti, Truffi e Fusi, 1831.- 2 v. ; 20 cm

BUF 1706 BUFALINI Z 162
Id.: 216058 RAV0340825 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Lecons sur les anesthesiques et sur l'asphyxie / par M. Claude Bernard. - Paris [etc.] : librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - VII,
536 p. : ill. ; 23 cm.(*Cours de medecine du College de France)

BUF 1725 BUFALINI Z 163
Id.: 216093 RAV0340872 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Das *Pleuritische Exsudat und die Thoracocentese / von dr. H. Zeroni. - Mannheim : verlag von J. Schneider, 1876. - 76 p. ; 22
cm.

BUF 1697 BUFALINI Z 164
Id.: 216044 RAV0340810 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *pleuresie purulente et son traitement / par E. Moutard-Martin. - Paris : Adrien Delahaye, 1872. - 203 p. ; 23 cm.

BUF 1704 BUFALINI Z 165
Id.: 216055 RAV0340822 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atrofia gialla acuta del fegato : dalla clinica medica di Bologna / del professore Concato dottor Luigi. - Milano : presso la
Societa per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1861. - 113 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali
Universali di Medicina, vol. CLXXVII, lug., ago. e set. 1861.

BUF 1705 BUFALINI Z 166
Id.: 216056 RAV0340823 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude experimentale et clinique sur le thorax des pleuretiques et sur la pleurotomie / par le docteur J. J. Peyrot. - Paris [etc.] :
librairie J. B. Bailliere et fils, 1876. - 153 p. ; 26 cm.

BUF 1698 BUFALINI Z 167
Id.: 216045 RAV0340811 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contribution a l'etude des kystes hydatiques du foie : diagnostic et traitement / par le docteur C. Magnant. - Paris : V. A.
Delahaye et c.ie, 1877. - 122 p. ; 25 cm.

BUF 1707 BUFALINI Z 168
Id.: 216059 RAV0340826 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Die *Extirpation der Milz am Menschen nach dem jetzigen Standpunkte der Wissenschaft / beurtheilt von Dr. Gustav Simon. -
Giessen : Verlag von Ernst Heinemann, 1857. - 141 p. ; 25 cm.

BUF 1699 BUFALINI Z 169
Id.: 216047 RAV0340813 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Quelques recherches sur les deplacements de la rate / par Henri Correnson. - Paris : A. Parent, 1876. - 44 p. ; 25 cm.

BUF 1700 BUFALINI Z 170
Id.: 216048 RAV0340814 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la splenotomie chez l'homme / par le dr. Ern. Barrault ; avec une etude sur la physiologie de la rate d'apres un recent
Memoire Ch. Robin, et un Nouvelle observation de splenotomie pratiquee avec succes lar M. le dr. Pean (1876). - Paris : V.
Adrien Delahaye et c.ie, 1876. - 76 p. ; 25 cm.

BUF 1701 BUFALINI Z 171
Id.: 216050 RAV0340816 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pathologie de la rate / par le docteur G. Peltier. - Paris : Adrien Delahaye, 1872. - 111 p. ; 23 cm.

BUF 1702 BUFALINI Z 172
Id.: 216052 RAV0340818 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. mancante delle p.221-468)
*Traite des maladies de l'estomac / de W. Brinton ; traduit par A. Riant ; precede d'une introduction de M. le dr. Ch. Lasegue. -
Paris : Adrien Delahaye, 1870. - LII, 468 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1703 BUFALINI Z 173
Id.: 216054 RAV0340821 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Trattato sulle malattie degli organi orinari : volume 1. / per Giuseppe Corradi. - Firenze : stabilimento di Giuseppe Civelli, 1874.
- 271 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1691 BUFALINI Z 174
Id.: 215972 RAV0340715 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des maladies des voies urinaires / par Sir Henry Thompson ; traduit avec l'autorisation de l'auteur et annote par
Edouard Martin, Edouard Labarraque et Victor Campenon ; precede des Lecons cliniques sur les maladies des voies urinaires
..., traduites et annotees par les docteurs Jude Hue et F. Gignoux. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1874. - CCXXX, 775 p. :
ill. ; 24 cm.

BUF 1690 BUFALINI Z 175
Id.: 105029 RAV0185348 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des maladies des voies urinaires / par Ch. Phillips. - Paris : G. Bailliere, 1860. - VIII, 676 p. : ill. ; 23 cm

BUF 1733 BUFALINI Z 176 1
Id.: 108487 RAV0190288 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: *Maladies de l'urethre. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858. - XLVIII, 693 p. : ill. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102676 RAV0181867 *Traite pratique sur les maladies des organes genito-urinaires / par le
Docteur Civiale. - 3. ed. considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858-1860. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1734 BUFALINI Z 176 2
Id.: 108343 RAV0190094 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Maladies du col de la vessie, de la prostate et des organes genitaux. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858. - 592 p. : ill. ; 23
cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102676 RAV0181867 *Traite pratique sur les maladies des organes genito-urinaires / par le
Docteur Civiale. - 3. ed. considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858-1860. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1735 BUFALINI Z 176 3
Id.: 102678 RAV0181869 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.: *Maladies du corps de la vessie. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1860. - 648 p. : ill. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102676 RAV0181867 *Traite pratique sur les maladies des organes genito-urinaires / par le
Docteur Civiale. - 3. ed. considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1858-1860. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1736 BUFALINI Z 177
Id.: 216110 RAV0340898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur la chirurgie clinique des maladies des voies urinaires : professees a l'hopital Saint-Sauveur, au dispensaire de la
clinique des maladies des voies urinaires : 1. lecons generales / par A. Paquet. - Paris : V. Adrien Dealhaye, 1878. - 190 p. ; 23
cm.

BUF 1740 BUFALINI Z 178
Id.: 216133 RAV0340928 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai de therapeutique positive basee sur l'examen de l'urine et des produits morbides / par le docteur M. Conan. - Paris :
librairie J. B. Bailliere et fils, 1876. - 202 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1738 BUFALINI Z 178
Id.: 216125 RAV0340915 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi metodi facili, spediti e sicuri per le totali stirpazioni dell'utero in sito / di Giambatista Bellini. - Faenza : presso Pietro Conti
all'Apollo, 1834. - 15 p. ; 21 cm.

BUF 1708 BUFALINI Z 179
Id.: 216063 RAV0340830 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Contribuzione allo studio dell'azione locale e generale dell'urina normale e patologica / del dottore De Paoli Erasmo. - Torino :
Ermanno Loescher, 1880. - 117 p. ; 25 cm.

BUF 1741 BUFALINI Z 180
Id.: 108929 RAV0190899 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique des retrecissements du canal de l'uretre / par J.-F. Reybard. - Paris : Labe, 1853. - XXXI, 600 p. ; 23 cm. + 2 c.
di tav.

BUF 1754 BUFALINI Z 181
Id.: 216174 RAV0340977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. mancante delle pp. 529-532)
*Pratique de la chirurgie des voies urinaires / par le dr. Delefosse. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1878. - IX, 532 p. : ill. ;
19 cm.

BUF 1755 BUFALINI Z 182
Id.: 216176 RAV0340979 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Maladies du rectum : diagnostic et traitement / par William Allingham ; traduit et annote avec autorisation de l'auteur par le dr.
Georges Poinsot ; avec un introduction de M. le professeur Courty. - Paris : V. Adrien Delahaye et c.ie, 1877. - XIX, 256 p. : ill. ;
23 cm.

BUF 1752 BUFALINI Z 183
Id.: 216142 RAV0340938 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude sur l'extirpation de l'extremite inferieure du rectum / par le dr. A. H. Marchand. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1873.
- 124 p. ; 25 cm.

BUF 1756 BUFALINI Z 184
Id.: 216177 RAV0340980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la ponction hypogastrique de la vessie / par le dr. G. Pouliot. - Paris : Adrien Delahaye, 1868. - 128 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449802 RAV0340985 *Ponction vesicale hypogastrique. -

BUF 1757 BUFALINI Z 185
Id.: 216181 RAV0340986 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *malattie della vescica e della prostata : compendio del dottore G. Fiorani. - Milano : F.lli Rechiedei, 1877. - 249 p., [1] c. di
tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1758 BUFALINI Z 186
Id.: 216184 RAV0340989 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Anatomie et physiologie de la vessie au point de vue chirurgical / par le docteur A. Mercier (de Neuchatel). - Paris : J. B.
Baillere : J. Sandoz, 1872. - 86 p. ; 25 cm.

BUF 1759 BUFALINI Z 187
Id.: 216185 RAV0340990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la dilatation rapide des retrecissements de l'urethre / par Alphonse Bos. - Paris : V. Delahaye et c.e, 1877. - 69 p., [1] c. di
tav. ripieg. : ill. ; 25 cm.

BUF 1760 BUFALINI Z 188
Id.: 216187 RAV0340992 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du traitement des retrecissements de l'urethre par la dilatation progressive / par T. B. Curtis. - Paris : librairie J. B. Bailliere et
fils, 1873. - 111 p., [2] c. di tav, ; 25 cm.

BUF 1761 BUFALINI Z 189
Id.: 216190 RAV0340995 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Études cliniques sur les rétrécissements de l'urèthre, sur la taille et sur les fistules vaginales : mémoire couronné par
l'Académie de médecine, Prix d'Argenteuil 1869 / par Joseph Corradi. - Florence : Chez E. et F. Cammelli, 1870. - 198 p., 7 c. di
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tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1746 BUFALINI Z 190
Id.: 216136 RAV0340932 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude sur l'emploi des bougies de Benique dans le traitement des retrecissements de l'urethre, de la blennorrhagie chronique
et de la contracture douloureuse du col de la vessie / par Pierre Le Garrec. - Paris : librairie scientifique et litteraire Al. Coccoz,
1876. - VII, 105 p. ; 25 cm.

BUF 1747 BUFALINI Z 191
Id.: 216137 RAV0340933 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due casi di rottura spontanea di parecchi calcoli vessicali e genesi dei calcoli della vessica in generale / del prof. Carlo Burci. -
Pisa : Tipografia dei ff. Nistri, 1870. - 83 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1753 BUFALINI Z 192
Id.: 216143 RAV0340939 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conferenze di chirurgia pratica sopra i restringimenti uretrali / date dal dottor Pietro Loreta. - Bologna : Stabilimento tipografico
di Giacomo Monti, 1873. - 123 p. ; 23 cm.

BUF 1783 BUFALINI Z 193
Id.: 216245 RAV0341062 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della litotrizia / di Luigi Porta. - Milano : coi tipi di Giuseppe Bernardoni di Gio., 1859. - XII, 400 p., 9 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1784 BUFALINI Z 194
Id.: 216247 RAV0341064 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la lithotritie perineale, ou Nouvelle maniere d'operer les calculeux / par M. Dolbeau. - Paris : G. Masson, 1872. - 236 p., [1]
c. di tav. : ill. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1565644 MIL0633263 *Nouvelle maniere d'operer les calculeux

BUF 1785 BUFALINI Z 195
Id.: 102666 RAV0181854 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla combinazione della cistotomia colla litotripsia per l'estrazione dei calcoli enormi dalla vescica orinaria / memoria del Dott.
Luigi Malagodi. - Fano : dalla Tipografia Lana, 1853. - 98 p. ; 23 cm. + 1 tav. ripieg.

BUF 1781 BUFALINI Z 196
Id.: 210469 RAV0333409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla litotripsia : lettera del dott. Luigi Malagodi al dott. Ferdinando Santopadre chirurgo primario in Urbino. - Fano : per
Giovanni Lana, 1852. - 226 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico di Fano, Serie II,Vol. V, pag. 214

BUF 1775 BUFALINI Z 197
Id.: 210469 RAV0333409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla litotripsia : lettera del dott. Luigi Malagodi al dott. Ferdinando Santopadre chirurgo primario in Urbino. - Fano : per
Giovanni Lana, 1852. - 226 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico di Fano, Serie II,Vol. V, pag. 214

BUF 1770 BUFALINI Z 198
Id.: 216218 RAV0341028 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Calculus de l'urethre et des regions circonvoisines chez l'homme et chez la femme / par le dr. Bourdillat. - Paris : Victor
Masson et fils, 1869. - 190 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 5220 BUFALINI Z 199
Id.: 1331500 TSAE010366 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della litotomia nei due sessi quarta memoria del professore A. Vaccà Berlinghieri. - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1825. - 99,
[1! p., II c. di tav. ripieg. : ill. ; 8º. ((Segn.: [1]-5(8) 6(10).
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BUF 1774 BUFALINI Z 200
Id.: 101978 RAV0180896 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'urine, des depots urinaires et des calculs de leurs composition chimique ... / par Lionel S. Beale ; traduit de l'anglais sur la
seconde edition et annote par Auguste Ollivier, Georges Bergeron. - Paris : J.B. Bailliere et Fils, 1865. - XXX, 540 p. : ill. ; 19
cm

BUF 1797 BUFALINI Z 201
Id.: 277913 LIA0235034 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del rinnovamento dell'antica maniera di considerare le malattie dette veneree : libri due / del Dottore Andrea Ranzi. - Pisa :
presso i fratelli Nistri, 1840. - 215 p. ; 22 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1486542 LIA0235923 *Rinnovamento dell'antica maniera di considerare le malattie dette veneree : libri due

BUF 1796 BUFALINI Z 202 1
Id.: 102957 RAV0182300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con p. 462)
1 / di F. J. Bumstead. - Milano : F. Vallardi, 1864. - 416 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 102956 RAV0182298 *Patologia e terapia delle malattie veneree / di F. J. Bumstead ; prima
traduzione italiana del Dottor Cirillo Tamburini ; con note e aggiunte del Dottor Amilcare Ricordi. - Milano : F. Vallardi, 1864. - 2
v. ; 24 cm.

BUF 1801 BUFALINI Z 203
Id.: 248141 NAP0140037 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tayuya, proprieta dei fratelli Ubicini, contro la sifilide e la scrofola : seconda relazione / del dottore M. L. Faraoni. - Milano : S.
Muggiani, 1878. - 86 p. ; 24 cm.

BUF 1802 BUFALINI Z 204
Id.: 216286 RAV0341107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Uber eine bisher noch nicht beschriebene druse in der regio suprahyoidea / von dr. E. Zuckerkandl. - Stuttgart : Verlag von
Ferdinand Enke, 1879. - VIII, 31 p., 3 c. di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 1800 BUFALINI Z 205
Id.: 216261 RAV0341078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'infection purulente : discours prononce / par M. Chassaignac. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1871. - 16 p. ; 23 cm.

BUF 1803 BUFALINI Z 206 1
Id.: 216295 RAV0341120 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del dottor Giacomo Sangalli. - Pavia : tipografia degli eredi Bizzoni, 1860. - 125 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216292 RAV0341116 *Storia clinica ed anatomica dei tumori del dottor Giacomo Sangalli. - Pavia
: Tipografia degli eredi Bizzoni, 1860. - 2 v. in 3 ; 23 cm.

BUF 1804 BUFALINI Z 206 2
Id.: 216298 RAV0341127 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2 / del dottor Giacomo Sangalli. - Pavia : Tipografia degli eredi Bizzoni, 1860. - 333-600 p., [6] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216292 RAV0341116 *Storia clinica ed anatomica dei tumori del dottor Giacomo Sangalli. - Pavia
: Tipografia degli eredi Bizzoni, 1860. - 2 v. in 3 ; 23 cm.

BUF 1776 BUFALINI Z 207
Id.: 216229 RAV0341042 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude sur les fistules de l'espace pelvi-rectal superieur, ou fistules pelvi-rectales superieurs / par le dr. S. Pozzi. - Paris : G.
Masson, 1873. - 69 p. ; 25 cm.

BUF 1777 BUFALINI Z 208
Id.: 216235 RAV0341049 Tipo circolazione: INTERNA

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 642



1 v.
*Des kystes serux et acephalocystiques de la rate : historique de la splenotomiesuivi de quelques reflexions sur les
consequences de cette operation / par le dr. L. Magdelain. - Paris [etc.] : Germer Bailliere, 1868. - 62 p. ; 23 cm.

BUF 1778 BUFALINI Z 209
Id.: 102032 RAV0180969 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sulla cistotomia maschile e femminile / del Prof. C. Burci. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C., alla Galileiana, 1863. -
448 p. : ill. ; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431507 RAV0180971 *Cistotomia. -

BUF 1825 BUFALINI Z 210
Id.: 216362 RAV0341201 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della operazione della pietra praticata col solo taglio dell'uretra e colla dilatazione : cenni storico-clinici / del prof. cav. Gian
Lorenzo Botto. - Genova : coi tipi della Gazzetta dei tribunali, 1862. - 71 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 5221 BUFALINI Z 211
Id.: 1331501 RAVE050730 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria terza sul taglio retto-vescicale del professore Vaccà Berlinghieri e lettere sul medesimo soggetto dei signori Cavarra,
e Giorgi ... - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1823. - [2], 135, [1] p. ; 8. ((Segn.: [1]10(-[1]9) 2-5(8) 6(6) 7-8(8) 9(6).

BUF 1810 BUFALINI Z 212
Id.: 216319 RAV0341152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Parallele des divers moyens de traiter les calculeux : contenant l'examen comparatif de la lithotritie et de la cystotomie sous le
rapport de leurs divers procedes, de leurs modes d'pplication, de leurs avantages ou inconveniens respectifs / par le docteur
Civiale. - Paris : J. B. Bailliere, 1836. - 492 p., 3c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm.

BUF 1811 BUFALINI Z 213
Id.: 216322 RAV0341155 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggio sullo stato attuale delle cognizioni della fisiologia intorno al sistema nervoso su annotazioni raccolte alle lezioni del prof.
J. Moleschott l'anno 1871-72 ... / pel dottor Luigi Pagliani. - Torino : stamperia dei compositori-tipografi A. Oddenino e c., 1872. -
254 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1812 BUFALINI Z 214
Id.: 216324 RAV0341157 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Traite de myologie et d'angeiologie / par F. G. Theile ; traduit de l'allemand par A. J. L. Jourdan. - A Paris : chez J. B.
Bailliere, 1843. - XVI, 692 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 105466 RAV0185995 *Encyclopedie anatomique : comprenant l'anatomie descriptive, l'anatomie
générale, l'anatomie pathologique, l'histoire du developpement, et celle des races humaines / par G.-T. Bischoff ... \et al.!. - A
Paris : chez J.-B. Bailliere, \184.!-

BUF 1813 BUFALINI Z 215
Id.: 206880 RAV0328411 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches experimentales sur les proprietes et les fonctions du systeme nerveux dans les animaux vertebres / par P.
Flourens. - 2. ed. corrigee, augmentee et entierement refondue. - Paris [etc.! : chez J.B. Bailliere, 1842. - XXVIII, 516 p. ; 23
cm.

BUF 1827 BUFALINI Z 216
Id.: 101583 RAV0180279 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nouvelles methodes de traitement des maladies articulaires / par A. Bonnet. - 2. ed. revue et augmentee d'une notice
historique / par le docteur J. Garin. - Paris : J.B. Bailliere et Fils, 1860. - XLIV, 312 p. : ill. ; 23 cm

BUF 1828 BUFALINI Z 217
Id.: 216380 RAV0341223 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Sul reumatismo articolare a corso rapido : studi clinico-anatomici / di Concato Luigi. - Torino [etc.] : Ermanno Loescher, 1876. -
VIII, 278 p., V c. di tav., [1] tab. : ill. ; 25 cm. ((Le c. di tav. sono litografie a colori disegnate da O. Nannini e realizzate dalla Lit.
G. Wenck di Bologna

BUF 1829 BUFALINI Z 218
Id.: 216381 RAV0341224 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'arthrite di genou et de l'epanchement articulaire consecutif aux fractures du femur / par Paul Berger. - Paris [etc.] : G.
Masson : Berger-Levrault et c.ie, 1873. - 102 p. ; 25 cm.

BUF 1830 BUFALINI Z 219
Id.: 256185 LO10459019 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato clinico di patologia e terapia delle malattie renali / di Sigismondo Rosenstein ; 1. trad. italiana sulla 2. ed. tedesca pel
Vincenzo Napolitani. - Napoli : N. Jovene, 1872. - XV, 431 p. ; 24 cm.

BUF 1831 BUFALINI Z 220
Id.: 216385 RAV0341229 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contribution a l'etude des kystes du foie et des reins et des kystes en general / par Eugene Courbis. - Paris : librairie J. B.
Bailliere et fils, 1877. - 64 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1832 BUFALINI Z 221
Id.: 216390 RAV0341235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude clinique sur les ulcerations anales / par J. Pean et L. Malassez. - Paris : chez Adrien Delahaye, 1871. - 192 p., 4 c. di
tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1833 BUFALINI Z 222
Id.: 216392 RAV0341237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore ad Attilio Urbinati)
*Conferenze di chirurgia pratica sulle emorroidi / date dal dottor Pietro Loreta. - Bologna : Stab. tip. Successori Monti, 1878. -
170 p. ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1449824 RAV0341238 *Conferenze cliniche sulle emorroidi.

BUF 1834 BUFALINI Z 223
Id.: 216393 RAV0341239 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur la pathogenie et le traitement des hemorrhagies de la paume de la main / par le Dr. Ledouble (de Tours). - Paris : V.
Adrien Delahaye et c.ie, 1877. - 109 p. ; 25 cm.

BUF 1835 BUFALINI Z 224
Id.: 216396 RAV0341242 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur le traitement des hemorrhagies arterielles de la main et du poignet / par M. Paul Lebrun. - Paris : Octave Doin, 1877.
- 59 p. ; 25 cm.

BUF 1836 BUFALINI Z 225
Id.: 216397 RAV0341243 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Recherches histologiques sur l'anatomie normale de la peau de l'homme a ses differents ages / par le dr. A. Charles Remy. -
Paris : V. A. Delahaye, 1878. - 87 p., 3 c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1837 BUFALINI Z 226
Id.: 216402 RAV0341248 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicazione ipodermica : esposizione teorico-pratica / del dottor Plinio Schivardi. - 2. ed. migliorata ed aumentata. - Milano
: stabilimento Redaelli dei fratelli Rechiedei, 1871. - 253 p., [1! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 1851 BUFALINI Z 227
Id.: 105405 RAV0185905 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *pathologie cellulaire : *basee sur l'etude physiologique et pathologique des tissus / par Rudolf Virchow ; traduit de l'allemand
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sur la seconde edition par Paul Picard. - Edition revue et corrigee par l'auteur. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1861. - XXXI, 416
p. : ill. ; 23 cm

BUF 1838 BUFALINI Z 228
Id.: 101448 RAV0180072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla struttura dei tessuti semplici del corpo umano : *con alcune osservazioni sul loro sviluppo, accrescimento, nudrizione e
decadenza, e sovra certi cangiamenti che succedono ne' morbi / per Lionello S. Beale ; prima versione italiana arricchita
dall'autore, con appendice e note per Diodato Borrelli. - Napoli : presso G. Marghieri, 1865. - XV, 288 p. ; 23 cm. + 15 c. di tav.

BUF 1844 BUFALINI Z 229
Id.: 216412 RAV0341260 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur la chaleur animale, sur les effets de la chaleur et sur la fievre / par M. Claude Bernard. - Paris [etc.] : librairie J. B.
Bailliere et fils, 1876. - VIII, 471 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1862 BUFALINI Z 230
Id.: 216511 RAV0341382 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *febbre traumatica : studii clinici e critici / di Leonzio Capparelli. - Napoli : stabilimento tipografico del cav. Gennaro De
Angelis, 1873. - 90 p. ; 24 cm.

BUF 1839 BUFALINI Z 231
Id.: 216404 RAV0341250 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pathogenie, marche, terminaisons du tetanos / par le dr. L. Gustave Richelot. - Paris [etc.] : librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. -
147 p. ; 25 cm.

BUF 1840 BUFALINI Z 232
Id.: 216408 RAV0341256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la fievre traumatique et de l'infection purulente / par P. Em. Chauffard. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1873. - 229 p. ;
23 cm.

BUF 1841 BUFALINI Z 233
Id.: 216409 RAV0341257 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L' *uomo delinquente studiato in rapporto alla antropologia, alla medicina legale ed alle discipline carcerarie / pel prof. Cesare
Lombroso. - Milano [etc.] : Ulrico-Hoepli, 1876. - 255 p. ; 25 cm.

BUF 1842 BUFALINI Z 234
Id.: 310012 LIA0235842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la température dans les maladies / par le docteur C.-A. Wunderlich ; traduit de l'allemand sur la deuxième édition par F.
Labadie-Lagrave ; précédé d'une introduction par le dr. Jaccoud. - Paris : F. Savy, 1872. - XIV, 480 p., 7 c. di tav. : graf. ; 24
cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1475809 LIA0235843 La *temperature dans les maladies.

BUF 1863 BUFALINI Z 235
Id.: 216514 RAV0341385 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Novelle cliniche appartenenti alla medicina legale : per servire di compimento al Manuale di medicina legale dello stesso autore
/ opera di Giovanni Lodovico Casper ; voltato dal tedesco nella lingua italiana dal traduttore del Manuale di Medicina legale ;
con note e commenti del commendatore Carlo Demaria. - Roma ; Torino : Tip. eredi Botta, 1872. - 559 p. ; 22 cm.

BUF 1845 BUFALINI Z 236 1
Id.: 216415 RAV0341263 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Parte Tanatologica / di G. L. Casper ; prima traduzione dal tedesco autorizzata dall'autore del dottore Emilio Leone ... con
proemio, note e gli articoli de' Codici italiani che hanno rapporto colla medicina legale del cav. Carlo Demaria. - Torino :
tipografia eredi Botta, 1873. - XVI, 771 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216413 RAV0341261 *Manuale pratico di medicina legale / di G. L. Casper ; prima traduzione dal
tedesco autorizzata dall'autore del dottore Emilio Leone ... con proemio, note e gli articoli de' Codici italiani che hanno rapporto
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colla medicina legale del cav. Carlo Demaria. - Torino : tipografia eredi Botta, 1873. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 1846 BUFALINI Z 236 2
Id.: 216416 RAV0341264 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Parte biologica / di G. L. Casper ; prima traduzione dal tedesco autorizzata dall'autore del dottore Emilio Leone ... con
proemio, note e gli articoli de' Codici italiani che hanno rapporto colla medicina legale del cav. Carlo Demaria.- Torino :
tipografia eredi Botta, 1873. - 496 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216413 RAV0341261 *Manuale pratico di medicina legale / di G. L. Casper ; prima traduzione dal
tedesco autorizzata dall'autore del dottore Emilio Leone ... con proemio, note e gli articoli de' Codici italiani che hanno rapporto
colla medicina legale del cav. Carlo Demaria. - Torino : tipografia eredi Botta, 1873. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 1852 BUFALINI Z 237
Id.: 265475 TO00766122 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Corpo e mente : compito gulstoniano pel 1870 letto al R. Collegio Medico : con appendice / per Enrico Maudsley ; prima
versione italiana con note del dottor Domenico Collina. - Orvieto : tipografia Tosini, 1872. - XIV, 214 p. ; 22 cm.

BUF 1854 BUFALINI Z 238 1
Id.: 216481 RAV0341345 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato col vol.2)
1 / del professore Francesco Puccinotti. - Ed. 2. con aggiunte dell'autore. - Macerata : da Giuseppe Mancini-Cortesi, 1835. - 263
p., [1] c. di tav. : ill., ritr. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216479 RAV0341342 *Lezioni di medicina legale / del professore Francesco Puccinotti. - Ed. 2.
con aggiunte dell'autore. - Macerata : da Giuseppe Mancini-Cortesi, 1835. - 2 v. ; 20 cm. ((Contiene: Appendice contenente sei
consulti di medicina legale, estr. dal vol. 3 della Collezione delle opere mediche.

BUF 1855 BUFALINI Z 238 2
Id.: 216486 RAV0341350 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato col vol.1.)
2 / del professore Francesco Puccinotti. - Ed. 2. con aggiunte dell'autore. - Macerata : da Giuseppe Mancini-Cortesi, 1835. - 168
[i.e. 268], 54 p. ; 20 cm. ((Contiene: Appendice contenente sei consulti di medicina legale, estr. dal vol. 3 della Collezione delle
opere mediche.
FA PARTE DI
Libro moderno 216479 RAV0341342 *Lezioni di medicina legale / del professore Francesco Puccinotti. - Ed. 2.
con aggiunte dell'autore. - Macerata : da Giuseppe Mancini-Cortesi, 1835. - 2 v. ; 20 cm. ((Contiene: Appendice contenente sei
consulti di medicina legale, estr. dal vol. 3 della Collezione delle opere mediche.

BUF 5456 BUFALINI Z 240
Id.: 1337165 LIAE040720 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pensieri intorno a varj soggetti di medicina fisica, e chirurgica distribuiti in tre ragionamenti del dottore Francesco Vacca
Berlinghieri pubblico professore nell'universita di Pisa... - In Lucca : appresso Francesco Bonsignori, 1778. - [8], 144 p. ; 8o.
((Segn.: [ast]4 A-I8. Var. B: in fine c. [chi]1 contente l'errata.

BUF 1847 BUFALINI Z 241
Id.: 216414 RAV0341262 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *prostitution : situation des moeurs a Paris / par A. Granveau. - 2. ed. - Paris : librairie Martinon, 1872. - 143 p. ; 19 cm.

BUF 1849 BUFALINI Z 243
Id.: 277932 CAG0062354 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Patologia e fisiologia : quinta prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. universita di Torino letta dal professore Jac.
Moleschott il di 2 dicembre 1865. - Torino ; Firenze : Ermanno Loescher, 1866. - 39 p. ; 19 cm.

BUF 1848 BUFALINI Z 244
Id.: 216417 RAV0341265 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Fisiologia e medicina : quarta prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. universita di Torinoletta dal professore Jac.
Moleschott il di 28 novembre 1864. - Torino : Ermanno Loescher, 1865. - 44 p. ; 20 cm.

BUF 5484 BUFALINI Z 245
Id.: 1337213 RMLE021367 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Breve avviso di Maurizio Bufalini intorno alle proprie opere ed ultime sue parole rispetto alle attuali mediche controversie
d'Italia. - Bologna : tipografia Turchi, Veroli e comp., 1827. - 64, [2! p. ; 8º. ((Cfr.: BAV. - Segn.: [1!-4/#, [ch!¹

BUF 1850 BUFALINI Z 246
Id.: 216418 RAV0341266 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Del metodo nella investigazione della vita : prima prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. universita di Torino letta
dal professore Jac. Moleschott il di 16 dicembre 1861. - Torino : Ermanno Loescher, 1862. - 28 p. ; 20 cm.

BUF 1853 BUFALINI Z 247
Id.: 216467 RAV0341321 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della compressione e di altri mezzi chirurgici adoperati nella cura di varii esterni aneurismi nel corso di oltre 30 anni / memoria
del prof. comm. Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1867. - 85 p. : ill. ; 21 cm.((Estr. dal Bullettino delle
Scienze Mediche di Bologna, ser. 5., vol.3., pag. 343.

BUF 1843 BUFALINI Z 248
Id.: 216410 RAV0341258 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riflessioni critiche sullo stato attuale della chirurgia italiana in risposta ad un articolo inserito nella Gazzetta medica di Parigi del
1830 / del dottor Luigi Pacini. - Lucca : Ducale tipografia Bertini, 1832. - 65 p. ; 22 cm.

BUF 1856 BUFALINI Z 249
Id.: 216491 RAV0341355 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Regioni motrici delle circonvoluzioni cerebrali / dott. Fort ; traduzione del dott. Pio Serra. - Forli : Tip. Democratica, [1878?]. - 94
p. : ill. ; 24 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico, serie IV, vol. XI, n.13.

BUF 1857 BUFALINI Z 250
Id.: 329833 TO00741317 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *fisiologia e le scienze sorelle : prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella Sapienza di Roma, pronunziata il di 11
gennaio 1879 / da Jac. Moleschott. - Torino [etc.]: E. Loescher, 1879. - 25 p. ; 21 cm.

BUF 1858 BUFALINI Z 251
Id.: 317697 TO00362225 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Un'*ambasciata fisiologica esposta nella societa torinese per letture scientifiche e letterarie il di 21 marzo 1864 / da Jac.
Moleschott. - Torino ; Firenze : E. Loescher, 1866. - 66 p. ; 23 cm.(*Biblioteca medica)

BUF 1859 BUFALINI Z 252
Id.: 329825 TO00741312 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'indole della fisiologia : parole d'introduzione al corso di fisiologia sperimentale nell'Universita di Torino, pronunziate il 12
dicembre 1875 / da Jac. Moleschott. - Torino [etc.] : Ermanno Loescher, 1876. - 21 p. ; 21 cm.

BUF 1860 BUFALINI Z 253 1
Id.: 216508 RAV0341379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Melchiorre Gioja. - Lugano : presso Gius. Ruggia, 1839. - XXVI, 347 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216505 RAV0341376 *Del merito e delle ricompense : trattato storico e filosofico / di Melchiorre
Gioja. - Lugano : presso Gius. Ruggia e C., 1839. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 1861 BUFALINI Z 253 2
Id.: 216509 RAV0341380 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Melchiorre Gioja. - Lugano : presso Gius. Ruggia e c., 1839. - 435 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216505 RAV0341376 *Del merito e delle ricompense : trattato storico e filosofico / di Melchiorre
Gioja. - Lugano : presso Gius. Ruggia e C., 1839. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 5085 BUFALINI Z 254 2
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Id.: 1331270 RMLE003004 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
2. - Gennaio 1823. - 271, [1], 14 p. ((Segn.: [1]8 2-17/8 18/6(18/3+chi1). - Da c. 18/1r: Avviso agli associati del nuovo prospetto
delle scienze economiche.
FA PARTE DI
Libro antico 1331269 RMLE000155 *Ideologia esposta da Melchiorre Gioja autore del trattato Del merito e delle
ricompense tomo 1. [-2.]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta in Santa Radegonda n. 964, 1822-1823. - 2 v. ; 8o.

BUF 5084 BUFALINI Z 254
Id.: 1331271 RMLE003003 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
1. - Novembre 1822. - X, 227, [1] p. ((Segn.: pigreco1 [ast]4 1-13/8 14/10.
FA PARTE DI
Libro antico 1331269 RMLE000155 *Ideologia esposta da Melchiorre Gioja autore del trattato Del merito e delle
ricompense tomo 1. [-2.]. - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta in Santa Radegonda n. 964, 1822-1823. - 2 v. ; 8o.

BUF 1408 BUFALINI ZA 1 1
Id.: 214640 RAV0338880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato col vol. 2)
1 / del dottore Giacomo Syme ; prima traduzione italiana sulla 5. ed. inglese del 1863 del dottore Cirillo Tamburini. - Milano :
editori della Biblioteca Medica, 1865. - 438 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214631 RAV0338859 *Elementi di chirurgia / del dottore Giacomo Syme ; prima traduzione
italiana sulla 5. ed. inglese del 1863 del dottore Cirillo Tamburini. - Milano : editori della Biblioteca Medica, 1865. - 2 v. ; 17 cm.

BUF 1409 BUFALINI ZA 1 2
Id.: 214643 RAV0338885 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato col vol. 1)
2 / del dottore Giacomo Syme ; prima traduzione italiana sulla 5. ed. inglese del 1863 del dottore Cirillo Tamburini. - Milano :
editori della Biblioteca Medica, 1865. - 437 p. ; 17 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214631 RAV0338859 *Elementi di chirurgia / del dottore Giacomo Syme ; prima traduzione
italiana sulla 5. ed. inglese del 1863 del dottore Cirillo Tamburini. - Milano : editori della Biblioteca Medica, 1865. - 2 v. ; 17 cm.

BUF 1410 BUFALINI ZA 2
Id.: 214641 RAV0338883 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Elements de pathologie chirurgicale speciale et de medecine operatoire / par W. Roser ; ouvrage traduit de l'allemand sur la 5.
ed. par les docteurs Culmann et Sengel (De Forbach). - Paris : librairie Chamerot et Lauwereyns, 1870. - 906 p. : ill. ; 19 cm.

BUF 1438 BUFALINI ZA 3
Id.: 215046 RAV0339444 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des hernies / par C. J. i.e. L. J. Sanson ; suivi de l'histoire et de la bibliographie de ces maladies par le docteur
Raige-Delorme. - Bruxelles : Societe Encyclographique des Sciences medicales, 1837. - 241 p. ; 18 cm.

BUF 1826 BUFALINI ZA 4
Id.: 216365 RAV0341204 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des diverses methodes et des differens procedes pour l'obliteration des arteres, de leurs avantages et de leurs inconveniens
respectifs / par J. Lisfranc . De la reunion immediate des plaies : de ses avantages et de ses inconveniens / parL. J. Sanson .
Memoire comparatif sur l'histoire naturelle de l'insecte de la gale / par F. V. Raspail. - Bruxelles [etc.] : H. Dumont, 1835. - 336
p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 17 cm.
CONTIENE ANCHE
1449819 RAV0341205 *Des diverses methodes et des differens procedes pour l'obliteration des arteres, de leurs
avantages et de leurs inconveniens respectif / par J. Lisfranc.
1449820 RAV0341206 *De la reunion immediate des plaies : de ses avantages et de ses inconveniens / par L. J.
Sanson.
1449821 RAV0341207 *Memoire comparatif sur l'histoire naturelle de l'insecte de la gale / par F. V. Raspail.

BUF 1439 BUFALINI ZA 5
Id.: 215047 RAV0339445 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgia militare / del D.r Williamson ; traduzione dall'inglese con note del dott. Edoardo Boccomini. - Milano : Editori della
biblioteca medica, 1864. - 393 p. ; 17 cm.
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BUF 5424 BUFALINI ZA 6 1
Id.: 1335168 RMSE007837 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. B)
1. - 1829. - [8], XXIII, [1], 333, [3] p., [1] c. di tav. : ritr. litogr. ((Segn.: pi greco4 [I]6 II/6 1-28/6. - Ultima c. bianca. - Ritr. litogr.
dell'A. inciso da G.A. Sasso su disegno di V. Demarchi.
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5425 BUFALINI ZA 6 2
Id.: 1335174 RMSE007838 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 1829. - 286, [2] p. ((Segn.: [1]6 2-24/6. - Ultima c. bianca.
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5426 BUFALINI ZA 6 3
Id.: 1335173 RMSE007839 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1829. - 416 p. ((Segn.: 1-34/6 35/4. - Var. B: 41 [i.e. 416] p.
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5427 BUFALINI ZA 6 4
Id.: 1335172 RMSE007840 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1830. - 482, [2] p. ((Segn.: pi greco2 1-2/6 3/12 4-14/6 15/12 16/6 17/12 18-37/6. - Ultima c. bianca. - Var. B: a p. 17
spostati e in parte caduti gli ultimi caratteri della penultima linea: "chiru rg".
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5428 BUFALINI ZA 6 5
Id.: 1335175 RMSE007841 Tipo circolazione: INTERNA

v. 5
5. - 1830. - 327, [1] p. ((Segn.: [1]12 2-21/6 22/12 24/12 25/8.
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5429 BUFALINI ZA 6 6
Id.: 1335176 RMSE007842 Tipo circolazione: INTERNA

v. 6
6. - 1830. - 259, [1] p. ((Segn.: [1]12 2-10/12 11/6 12/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5430 BUFALINI ZA 6 7
Id.: 1335177 TO0E011127 Tipo circolazione: INTERNA

v. 7
7. - 1830. - 372 p. ((Segn.: [1]12 2-4/12 5/6 6-9/12 10-11/6 12-16/12 17-18/6.
FA PARTE DI
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Libro antico 1335169 TO0E011126 *Istituzioni chirurgiche di G.B. Monteggia d. med. chir., membro dell'Istituto
r.i., prof. di chirurgia nelle Scuole speciali ... Aumentate di numerose aggiunte per cura di G.B. Caimi ... Volume primo [-settimo].
- Milano : per Gaspare Truffi, 1829-1830. - 7 v. ; 12º. ((Nel tit. dei v. 5-7: "Con numerose aggiunte" in luogo di "Aumentate di
numerose aggiunte".

BUF 5488 BUFALINI ZA 007 1
Id.: 1337224 TO0E017804 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato col vol. 2)
1. - [16!, 192 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: ## 1-12/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1337225 TO0E017801 *Manuale di chirurgia del cavaliere Assalini chirurgo primario di S.M. il re
d'Italia ... Con tavole. Parte prima (-seconda). - Milano : dalla stamperia di Giacomo Pirola al regio Teatro alla Scala, 1812. - 2 v.
; 8º.

BUF 5489 BUFALINI ZA 007 2
Id.: 1337227 UMCE020509 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato col v. 1)
2. - 168 p., 3 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: 1-10/8 11/4.
FA PARTE DI
Libro antico 1337225 TO0E017801 *Manuale di chirurgia del cavaliere Assalini chirurgo primario di S.M. il re
d'Italia ... Con tavole. Parte prima (-seconda). - Milano : dalla stamperia di Giacomo Pirola al regio Teatro alla Scala, 1812. - 2 v.
; 8º.

BUF 1436 BUFALINI ZA 8
Id.: 105406 RAV0185906 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ligatures des arteres : *precis de manuel operatoire / par L.H. Farabeuf. - Paris : G. Masson, 1872. - XIV, 122 p. : ill. ; 19 cm

BUF 1429 BUFALINI ZA 9
Id.: 215035 RAV0339433 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *pratique de la chirurgie d'urgence / par le Dr A. Corre. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1872. - VIII, 216 p. ; 17 cm.

BUF 1423 BUFALINI ZA 10
Id.: 215005 RAV0339395 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle operazioni d'urgenza / di Luigi Thomas ; preceduto da una introduzione e riveduto dal professore Verneuil ;
traduzione italiana per cura del cav. dott. G. B. Soresina ; con note del prof. A. Scarenzio ; con un'aggiunta del professore E.
Porro. - Milano : Tipografia Edititrice Lombarda, 1876. - XV, 407 p. : i ll. ; 20 cm.

BUF 1411 BUFALINI ZA 11
Id.: 214651 RAV0338914 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des operations d'urgence / par Louis Thomas ; precede d'une introduction et revu par M. le professeur Verneuil. - Paris :
Adrien Delahaye, 1875. - 495 p. : ill. ; 19 cm.

BUF 1412 BUFALINI ZA 12 1
Id.: 214657 RAV0338922 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Operations generales / par J. F. Malgaigne. - 8. ed. - Paris : Librairie Germer Bailliere, 1874. - VII, 640 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214654 RAV0338918 *Manuel de medecine operatoire / par J. F. Malgaigne. - 8. ed. / par Leon
Le Fort. - Paris : Librairie Germer Bailliere. - v. ; 19 cm.

BUF 1413 BUFALINI ZA 12 2
Id.: 214658 RAV0338923 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Operations speciales / par J. F. Malgaigne. - 8. ed. - Paris : Librairie Germer Bailliere, 1877. - 799 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 214654 RAV0338918 *Manuel de medecine operatoire / par J. F. Malgaigne. - 8. ed. / par Leon
Le Fort. - Paris : Librairie Germer Bailliere. - v. ; 19 cm.

BUF 1430 BUFALINI ZA 13
Id.: 215038 RAV0339436 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*On hospitalism and the causes of death after operations / by John Eric Erichsen. - London : Longmans, Green, and co., 1874. -
VIII, 107 p. ; 19 cm.

BUF 1433 BUFALINI ZA 14
Id.: 215044 RAV0339442 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sommario iconografico di medicina operativa e d'anatomia chirurgica / pei dottori Claude Bernard e Ch. Huette (di Montargis) ;
versione dal francese del dottor F. L. Alberti ; con prefazione, note e giunte del dottor L. Capparelli. - Napoli : Agostino
Pellerano, 1869. - XXXV, 543 p., 112 c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BUF 5486 BUFALINI ZA 015 1
Id.: 1337219 MODE030341 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - XVI, 271, [3] p., [1] c. di tav. ripieg. ; 8. ((Segn.: [pigreco]8 1-17(8) chi1.
FA PARTE DI
Libro antico 1337217 MODE030340 *Prospetto della scuola di chirurgia pratica della regia universita di Pavia per
l'anno scolastico 1811-1812 di Giuseppe Jacopi ... Milano : dalla tipografia di Gio. Silvestri agli Scalini del duomo n. 994, 1813. -
2 v. ; 8.

BUF 5487 BUFALINI ZA 015 2
Id.: 1337220 MODE030342 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - VII, [1], 192 p., III c. di tav. ripieg. ; 8. ((Segn.: [pigreco]4 1-12(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1337217 MODE030340 *Prospetto della scuola di chirurgia pratica della regia universita di Pavia per
l'anno scolastico 1811-1812 di Giuseppe Jacopi ... Milano : dalla tipografia di Gio. Silvestri agli Scalini del duomo n. 994, 1813. -
2 v. ; 8.

BUF 1460 BUFALINI ZA 16
Id.: 215161 RAV0339585 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Vademecum anatomo-chirurgico per gli studenti e per i medici / di W. Roser ; prima traduzione italiana sulla quarta edizione
originale [di] G. F. Novaro. - Torino [etc.] : Ermanno Loescher, 1872. - 304 p. : ill. ; 21 cm.

BUF 1642 BUFALINI ZA 17
Id.: 215800 RAV0340495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di medicina operatoria / di P. N. S. Malle. - Venezia : coi tipi di Marco Zanotto, 1857. - 464 p. ; 23 cm.

BUF 5498 BUFALINI ZA 018 1
Id.: 1178377 RML0133479 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (diviso in tre tomi, l'ultimo dei quali è legato col vol. 2)
1 / di Giovanni Eric Erichsen ; unica traduzione italiana autorizzata dall'autore fatta sulla 5. ed. inglese del 1869 per cura del
dott. Antonio Longhi. - Milano ; Napoli ; Palermo : F. Vallardi, [1874]. - VIII, 892 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1178375 RML0133472 La *scienza e l'arte della chirurgia, ossia Trattato delle lesioni violente,
malattie e operazioni chirurgiche / di Giovanni Eric Erichsen ; unica traduzione italiana autorizzata dall'autore fatta sulla 5. ed.
inglese del 1869 per cura del dott. Antonio Longhi. - Milano ; Napoli ; Palermo : F. Vallardi. - v. ; 24 cm. ((Sui front.: illustrata con
600 incisioni in legno

BUF 5499 BUFALINI ZA 018 2
Id.: 1178376 RML0133481 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (legato col terzo tomo del vol. 1)
2 / di Giovanni Eric Erichsen ; unica traduzione italiana autorizzata dall'autore fatta sulla 5. ed. inglese del 1869 per cura del
dott. Antonio Longhi. - Milano ; Napoli ; Palermo : F. Vallardi, [1874]. - 1087 p. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1178375 RML0133472 La *scienza e l'arte della chirurgia, ossia Trattato delle lesioni violente,
malattie e operazioni chirurgiche / di Giovanni Eric Erichsen ; unica traduzione italiana autorizzata dall'autore fatta sulla 5. ed.
inglese del 1869 per cura del dott. Antonio Longhi. - Milano ; Napoli ; Palermo : F. Vallardi. - v. ; 24 cm. ((Sui front.: illustrata con
600 incisioni in legno

BUF 1454 BUFALINI ZA 19 1
Id.: 215128 RAV0339545 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Chirurgie reparatrice / par le Dr. A. Verneuil. - Paris : G. Masson, 1877. - XI, 992 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
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Libro moderno 215125 RAV0339542 *Memoires de chirurgie / par A. Verneuil. - Paris : G. Masson, 1877-1888. -
5 v. ; 23 cm.

BUF 1418 BUFALINI ZA 20
Id.: 214781 RAV0339077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studii sopra le ferite del cuore piu specialmente pella utilita della pratica medico-forense / del dottore Ferdinando Zannetti. - 2.
ed. - Firenze : Eugenio e Filippo Cammelli, 1866. - 298 p. : ill. ; 24 cm

BUF 1417 BUFALINI ZA 21
Id.: 214778 RAV0339073 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guida pratica per esercizi di operazioni chirurgiche sul cadavere e loro apprezzamento sull'uomo vivente ; prima versione dalla
terza originale pel cavaliere Gio. Bini. - Torino [etc.] : Ermanno Loescher, 1875. - XII, 168 p. ; 21 cm.(*Biblioteca dello studente e
del medico pratico ; 8)

BUF 5455 BUFALINI ZA 022
Id.: 1337161 PUVE003840 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni pratiche sopra l'amputazione degli articoli le invecchiate lussazioni del braccio, l'idrocefalo, e il panereccio di
Giuseppe Flajani ... - In Roma : presso Antonio Fulgoni, 1791. - XII, 223, \3! p. ; 8o. ((Vignetta con stemma di Papa Pio VI in
front. - Segn.: a6 A-O8 [chi]1. - La c. chi contiene l'errata corrige.

BUF 5505 BUFALINI ZA 023 1
Id.: 1337344 TO0E017420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - [8!, LIV, [4!, 263, [1! p. ((Segn.: ## a-c# d# #1 A-Q# R#. - Le c. #4 e d4 bianche. La Var. B varia il 2. gruppo dell'impronta.
FA PARTE DI
Libro antico 1337343 TO0E017418 *Trattato delle operazioni di chirurgia di Ambrogio Bertrandi, cerusico di S.M.
il re di Sardegna ... Tomo 1. (-2.). - In Nizza : appresso Gabriele Floteront stampatore del governo, nel palazzo regio, 1763. - 2
v. ; 8º. ((Fregio inciso sul front. 2 v.

BUF 5506 BUFALINI ZA 023 2
Id.: 1337345 TO0E017421 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (manca il fasc. pigreco)
2. - [4!, 352 p., 4 c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: #² A-Y#.
FA PARTE DI
Libro antico 1337343 TO0E017418 *Trattato delle operazioni di chirurgia di Ambrogio Bertrandi, cerusico di S.M.
il re di Sardegna ... Tomo 1. (-2.). - In Nizza : appresso Gabriele Floteront stampatore del governo, nel palazzo regio, 1763. - 2
v. ; 8º. ((Fregio inciso sul front. 2 v.

BUF 1432 BUFALINI ZA 24
Id.: 101405 RAV0180003 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel de medecine operatoire / par J.-F. Malgaigne. - 7.e ed. entierement refondue. - Paris : Germer Bailliere, 1861. - VII,
600 p. ; 19 cm

BUF 1424 BUFALINI ZA 25
Id.: 215006 RAV0339396 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *guerre de Crimee : les campements, les abris, les ambulances, les hopitaux etc., etc. / par L. Baudens. - 2. ed. - Paris :
Michel Levy Freres, 1858. - 412 p. ; 19 cm.

BUF 1414 BUFALINI ZA 26
Id.: 214774 RAV0339069 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traitement des plaies, au moyen de l'acide phenique et des resultats que la nouvelle methode a donnes pendant le siege de
Paris / par le docteur Declat. - Paris : chez Delahaye, 1873. - VIII, 118 p. ; 19 cm.

BUF 1419 BUFALINI ZA 27
Id.: 214784 RAV0339080 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Note e ricordi di un chirurgo di ambulanza : relazione dell'opera da lui prestata sotto la croce rossa durante la campagna del
1870 / relazione di William Mac Cormac ; tradotta dall'inglese colle considerazioni del dr. Louis Stromeyer ; tradotte dal tedesco
dal dr. Eugenio Bellina. - Firenze : Tipografia della Gazzetta d'Italia, 1872. - 213 p., [10] c. di tav. ; 23 cm.
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BUF 1420 BUFALINI ZA 28
Id.: 214785 RAV0339081 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Souvenirs d'un chirurgien d'ambulance : relation medico-chirurgicale des faits observes et des operations pratiques a
l'ambulance anglo-americaine (Sedan-Balan-Bazeilles) / par le docteur William Mac Cormac ; et remarques du chirurgien
general Louis Stromeyer (De Hanovre) ; ouvrage traduit par le docteur G. Morache. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1872. - 172 p.,
[8] fotog. ; 23 cm.

BUF 1455 BUFALINI ZA 29
Id.: 301411 PUV0458745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgische Briefe aus den Kriegs-Lazarethen in Weissenburg und Mannheim, 1870 : ein Beitrag zu den wichtigsten
Abschnitten der Kriegschirurgie mit besonderer Rücksicht aus Statistik / von Dr. Theodor Billroth. - Berlin : verlag von August
Hirscwald, 1872. - VI, 349 p. ; 23 cm.

BUF 1421 BUFALINI ZA 30
Id.: 214786 RAV0339082 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgie de guerre : *manuel de pansements et d'operations / par le dr. Frederic Esmarch ; traduit par le dr. Rouge (de
Lausanne). - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1879. - XX, 316 p., 30 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1450 BUFALINI ZA 31
Id.: 215087 RAV0339496 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgische beobachtungen aus dem kriege / von B. v. Langenbeck. - Berlin : Verlag von August Hirschwald, 1874. - 251 p.,
11 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 5497 BUFALINI ZA 033
Id.: 1337317 RMSE007309 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche critiche sulla chirurgia moderna del signor Valentin con alcune lettere al signor Louis ... - Napoli : presso Vincenzo
Manfredi, 1793. - IV, 284 p. ; 8º. ((Segn.: [pigreco!² A-R# S#.

BUF 1425 BUFALINI ZA 34
Id.: 215009 RAV0339400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore al dott. Attilio Urbinati)
La *chirurgia disciplinata è la sola efficace nelle operazioni : riflessioni teorico-pratiche / del dottor Piettro Loreta. - Bologna :
Stabilimento tipografico successori Monti, 1878. - 95 p. , III c. di tav. ; 23 cm.

BUF 1453 BUFALINI ZA 35
Id.: 215115 RAV0339528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Communications faites a la Societe Imperiale de chirurgie de Paris dans l'annee 1867 / par le docteur Vanzetti. - Paris :
typographie A. E. Rochette et c.ie, 1868. - 139 p. ; 23 cm.

BUF 1452 BUFALINI ZA 36
Id.: 215099 RAV0339511 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della riunione immediata delle ferite, dei suoi vantaggi ed inconvenienti : considerzioni / di T. L. Sanson. - Venezia : dalla
tipografia di Paolo Lampato, 1834. - 84 p. ; 23 cm.

BUF 1449 BUFALINI ZA 37
Id.: 215086 RAV0339495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guida alla cura antisettica delle ferite con speciale riguardo al sistema Lister : pei medici pratici e studenti / prof. dott. cav. I. N.
De Nussbaum ; prima traduzione italiana sulla terza edizione tedesca pel dott. Alessio Sebastiani. -Milano : ditta dott. Francesco
Vallardi, 1880. - 222 p. ; 19 cm.

BUF 1431 BUFALINI ZA 38
Id.: 215041 RAV0339439 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des plaies d'armes a feu : communications faites a l'Academie Nationale de Medecine / par Mm. les docteurs Baudens ... [et
al.]. - A Paris [etc.] : J. B. Bailliere, 1849. - 248 p. ; 22 cm.
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BUF 1606 BUFALINI ZA 39 4
Id.: 215595 RAV0340144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / di Samuele Cooper. - Firenze : dalla tipografia Coen e comp., 1832. - 632 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215594 RAV0340143 *Dizionario di chirurgia pratica : opera / di Samuele Cooper ; trad.
dall'inglese arricchita di correzioni ed aggiunte dell'autore. - Firenze : dalla tipografia Coen e comp. - v. ; 24 cm.

BUF 1473 BUFALINI ZA 40 1
Id.: 215195 RAV0339633 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / by John Eric Erichsen. - 6. ed. enlarged and carefully revised. - London : Longmans, Green, and co., 1872. - XVI, 723 p. : ill.
; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215194 RAV0339632 The *science and art of surgery : being a treatise on surgical injuries,
diseases, and operations / by John Eric Erichsen. - 6. ed. enlarged and carefully revised. - London : Longmans, green and co.,
1872. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 1474 BUFALINI ZA 40 2
Id.: 215199 RAV0339637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / by John Eric Erichsen. - 6. ed. enlarged and carefully revised. - London : Longmans, Green, and co., 1872. - XII, 860 p. : ill. ;
23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215194 RAV0339632 The *science and art of surgery : being a treatise on surgical injuries,
diseases, and operations / by John Eric Erichsen. - 6. ed. enlarged and carefully revised. - London : Longmans, green and co.,
1872. - 2 v. ; 23 cm.

BUF 1462 BUFALINI ZA 41 1
Id.: 105262 RAV0185708 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - Quatrieme edition revue, corrigee et augmenteeA Paris : chez J.-B. Bailliere, 1855XXVII, 776 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105261 RAV0185707 *Traite de pathologie externe et de medecine operatoire : avec des
resumes d'anatomie des tissus et des regions / par Aug. Vidal (de Cassis). - 4. ed. revue, corrigee et augmentee. - A Paris [etc.]
: chez J.-B. Bailliere, 1855. - 5 v. ; 23cm.

BUF 1463 BUFALINI ZA 41 2
Id.: 105313 RAV0185770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - Quatrieme edition revue, corrigee et augmenteeA Paris : chez J.-B. Bailliere, 1855820 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105261 RAV0185707 *Traite de pathologie externe et de medecine operatoire : avec des
resumes d'anatomie des tissus et des regions / par Aug. Vidal (de Cassis). - 4. ed. revue, corrigee et augmentee. - A Paris [etc.]
: chez J.-B. Bailliere, 1855. - 5 v. ; 23cm.

BUF 1464 BUFALINI ZA 41 3
Id.: 105777 RAV0186429 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.: . - Quatrieme edition revue, corrigee et augmenteeA Paris : chez J.-B. Bailliere, 1855831 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105261 RAV0185707 *Traite de pathologie externe et de medecine operatoire : avec des
resumes d'anatomie des tissus et des regions / par Aug. Vidal (de Cassis). - 4. ed. revue, corrigee et augmentee. - A Paris [etc.]
: chez J.-B. Bailliere, 1855. - 5 v. ; 23cm.

BUF 1465 BUFALINI ZA 41 4
Id.: 105270 RAV0185716 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4.: . - Quatrieme edition revue, corrigee et augmenteeA Paris : chez J.-B. Bailliere, 1855784 p. : ill. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 105261 RAV0185707 *Traite de pathologie externe et de medecine operatoire : avec des
resumes d'anatomie des tissus et des regions / par Aug. Vidal (de Cassis). - 4. ed. revue, corrigee et augmentee. - A Paris [etc.]
: chez J.-B. Bailliere, 1855. - 5 v. ; 23cm.

BUF 1466 BUFALINI ZA 41 5
Id.: 215183 RAV0339619 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
5 / par Aug. Vidal - 4. ed. reveu, corrigee et augmentee. - Paris : Bailliere, 1855. - 862 p. : ill. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 105261 RAV0185707 *Traite de pathologie externe et de medecine operatoire : avec des
resumes d'anatomie des tissus et des regions / par Aug. Vidal (de Cassis). - 4. ed. revue, corrigee et augmentee. - A Paris [etc.]
: chez J.-B. Bailliere, 1855. - 5 v. ; 23cm.

BUF 1475 BUFALINI ZA 42 1
Id.: 101898 RAV0180741 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - Paris : Germer Bailliere, 1844. - XVI, 824 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101894 RAV0180735 *Elemens de pathologie chirurgicale / par A. Nelaton. - Paris : Germer
Bailliere, 1844-1859. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1476 BUFALINI ZA 42 2
Id.: 102964 RAV0182310 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: . - Paris : Germer Bailliere, 1847-1848. - 804 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101894 RAV0180735 *Elemens de pathologie chirurgicale / par A. Nelaton. - Paris : Germer
Bailliere, 1844-1859. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1477 BUFALINI ZA 42 3
Id.: 105723 RAV0186355 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3.: . - Paris : Germer Bailliere, 1844. - 516 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101894 RAV0180735 *Elemens de pathologie chirurgicale / par A. Nelaton. - Paris : Germer
Bailliere, 1844-1859. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1478 BUFALINI ZA 42 4
Id.: 103134 RAV0182562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4.: . - Paris : Germer Bailliere, 1857. - 536 p. ; 24 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 101894 RAV0180735 *Elemens de pathologie chirurgicale / par A. Nelaton. - Paris : Germer
Bailliere, 1844-1859. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1479 BUFALINI ZA 42 5
Id.: 105063 RAV0185393 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5.: . - Paris : Germer Bailliere, 1859. - 1012 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 101894 RAV0180735 *Elemens de pathologie chirurgicale / par A. Nelaton. - Paris : Germer
Bailliere, 1844-1859. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1471 BUFALINI ZA 43 1
Id.: 336377 UFI0149352 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / [da] D. G. Larrey. - Firenze : Coen, 1837. - 390 p., 5 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 299762 UFI0149293 *Clinica chirurgica : particolarmente esercitata nei campi e negli ospedali
militari dal 1792 al 1836 dal barone D. G. Larrey. - Firenze : Coen, 1837. - 2 v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1472 BUFALINI ZA 43 2
Id.: 336385 UFI0149357 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / [da] D. G. Larrey. - Firenze : Coen, 1837. - 395 p., 10 c. di tav. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 299762 UFI0149293 *Clinica chirurgica : particolarmente esercitata nei campi e negli ospedali
militari dal 1792 al 1836 dal barone D. G. Larrey. - Firenze : Coen, 1837. - 2 v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1516 BUFALINI ZA 44
Id.: 215312 RAV0339777 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
Die *allgemeine Chirurgie : eine Einleitung in das Studium der chirurgischen wissenschaft : nach dem inhalt der Universitat
Greifswald in den Jahren 1869-1873 gehaltenen Vorlesungen fur Arzte und Studirende / bearbeitet von C. Hueter. - Leipzig :
verlag von F.C. W. Vogel, 1873. - XXII, 803 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1482 BUFALINI ZA 45
Id.: 215209 RAV0339648 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Saggi clinici di medicina operativa / per Bottini dott. Enrico. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali
Universali delle scienze e dell'industria, 1867. - 83 p., 6 c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Annali Universali di Medicina, vol. 200 e
201, fasc. di mag., giu., lug. 1867.

BUF 1467 BUFALINI ZA 46
Id.: 102660 RAV0181843 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pratique journalière de la chirurgie / par Adolphe Richard. - Paris : Germer Bailliere, 1868. - VIII, 703 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1485 BUFALINI ZA 47
Id.: 103008 RAV0182374 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel pratique des appareils modeles, ou Nouveau systeme de deligation pour les fractures des membres, les luxations, les
entorses ... / par le Docteur Merchie. - Bruxelles : H. Manceaux, 1872. - XV, 328 p. : ill. ; 23 cm. + 1 c. di tav.ripieg.
HA PER ALTRO TITOLO
1431714 RAV0182376 *Manuel prarique des appareils modeles. -
1431715 RAV0182377 *Nouveau systeme de deligation pour les fractures des membres... -

BUF 1488 BUFALINI ZA 48
Id.: 215246 RAV0339691 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'arte del medicare secondo il metodo Lister / per il dottore Giuseppe Ruggi. - In Bologna : presso Nicola Zanichelli, 1879. -
133 p. ; 23 cm.

BUF 1489 BUFALINI ZA 49
Id.: 215250 RAV0339695 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Der *Lister'sche verband : mit bewilligung des verfassers in's deutsche / ubertragen von Dr. O. Thamhayn. - Leipzig : Verlag von
Veit e comp., 1875. - XXXVI, 283 p. ; 22 cm.

BUF 1490 BUFALINI ZA 50
Id.: 215251 RAV0339696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Silver sutures in surgery : the anniversary discourse before the New York Academy of medecine delivered in the new building
of the historical society on the 18th november 1857 / by J. Marion Sims, M.D. - New York : Samuel S. and William Wood, 1858.
- 79 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1491 BUFALINI ZA 51
Id.: 215252 RAV0339697 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des operations preliminaires en general / par le Dr. E. Kirmisson. - Paris : V. Adrien Delahaye et c.ie, 1879. - 166 p. ; 25 cm.

BUF 1510 BUFALINI ZA 52
Id.: 215300 RAV0339762 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Insegnamenti di chirurgia pratica / del prof. Cosimo Palamidessi. - Ed. postuma fatta per voto unanime dei suoi scolari e per
cura dei dottori E. Boschetti e G. Bartalini ... - Firenze : E. e F. Cammelli, 1869. - VI, 103 p. ; 24 cm.

BUF 1512 BUFALINI ZA 54 1
Id.: 215307 RAV0339770 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / par Ch. Sedillot ; L. Legouest. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1870 . - .XIX, 643 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215306 RAV0339769 *Traite de medecine operatoire, bandages et appareils / par Ch. Sedillot ;
L. Legouest. - 4. ed. avec figures intercalees dans le texte. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1870. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 1513 BUFALINI ZA 54 2
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Id.: 215308 RAV0339771 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par Ch. Sedillot ; L. Legouest. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1870. - 794 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215306 RAV0339769 *Traite de medecine operatoire, bandages et appareils / par Ch. Sedillot ;
L. Legouest. - 4. ed. avec figures intercalees dans le texte. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1870. - 2 v. ; 25 cm.

BUF 1643 BUFALINI ZA 55
Id.: 215807 RAV0340506 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Die *allgemeine chirurgische Pathologie und Therapie in funfzig Vorlesungen ... / von Dr. Theodor Billroth. - 7. vermehrte Aufl. -
Berlin : Druck und Verlag von Georg Reimer, 1875. - 828 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1598 BUFALINI ZA 56
Id.: 215570 RAV0340107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di patologia chirurgica e terapia / del dottor C. Heitzmann ; 1. versione italiana sulla 3. ed ultima tedesca pel prof.
A. Raffaele ; con note ed aggiunte originali del dottor T. L. De Sanctis. - Napoli : presso Nicola Jovene, 1873. - 638 p. : ill. ; 24
cm. ((Sul front.: con 92 incisioni in legno nel testo e volume unico.

BUF 1505 BUFALINI ZA 57
Id.: 215295 RAV0339756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manauale di patologia e terapia chirurgica generale : in 50 lezioni : ad uso della gioventu studiosa e degli esercenti / per
Teodoro Billroth ; prima traduzione italiana autorizzata dall'autore ed eseguita sull'ultima traduzione tedesca da Giovanni
Antonelli. - Napoli : dottor Vincenzo Pasquale editore, 1868. - XVI, 547 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 5490 BUFALINI ZA 058 1
Id.: 1337314 RMLE026904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - [16], xlviii, 296 p., [1], 10 c. di tav. ripieg. : antip. calcogr., ill. ((Front. stampato in rosso e nero. - Segn.: #-2## a-f# A-2O#. -
L'antip. calcogr., contenente il ritratto e lo stemma dell'A., e le c. di tav. calcogr. sono incise da Francesco Sesoni.
FA PARTE DI
Libro antico 1337310 RMLE026622 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur. ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum, ... Tomus primus
[-quartus]. - Neapoli : expensis Antonii Cervone : typis Cathelli Longobardo, 1759. - 4 v. : ill. ; 4º. ((Marca non controllata
(Bandiere e stendardi con donna al centro. In cornice) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5491 BUFALINI ZA 058 2
Id.: 1337312 RMLE026910 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 263, [1] p., C. di tav. ripieg. XI-XX : ill. ((Segn.: A-2K#. - Le c. di tav. calcogr. sono incise da Francesco Sesoni.
FA PARTE DI
Libro antico 1337310 RMLE026622 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur. ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum, ... Tomus primus
[-quartus]. - Neapoli : expensis Antonii Cervone : typis Cathelli Longobardo, 1759. - 4 v. : ill. ; 4º. ((Marca non controllata
(Bandiere e stendardi con donna al centro. In cornice) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5492 BUFALINI ZA 058 3
Id.: 1337313 RMLE026623 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - 300 p, C. di tav. ripieg. XXI-XXXII : ill. ((Segn.: A-2O# 2P². - Le c. di tav. calcogr. sono incise da Francesco Sesoni.
FA PARTE DI
Libro antico 1337310 RMLE026622 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur. ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum, ... Tomus primus
[-quartus]. - Neapoli : expensis Antonii Cervone : typis Cathelli Longobardo, 1759. - 4 v. : ill. ; 4º. ((Marca non controllata
(Bandiere e stendardi con donna al centro. In cornice) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 5493 BUFALINI ZA 058 4
Id.: 1337311 RMLE026624 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - 310, [2] p., C. di tav. ripieg. XXXIII-XXXVIII : ill. ((Segn.: A-2Q#. - Le c. di tav. calcogr. sono incise da Francesco Sesoni.
FA PARTE DI
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Libro antico 1337310 RMLE026622 D. Laurentii Heisteri ... *Institutiones chirurgicae, in quibus quicquid ad rem
chirurgicam pertinet optima et novissima ratione pertractatur. ... Opus triginta annorum, quod in hac novissima editione
Neapolitana dissertationibus cum auctoris, tum aliorum selectis ad rem chirurgicam spectantibus auctum, ... Tomus primus
[-quartus]. - Neapoli : expensis Antonii Cervone : typis Cathelli Longobardo, 1759. - 4 v. : ill. ; 4º. ((Marca non controllata
(Bandiere e stendardi con donna al centro. In cornice) sui front. - Cors. ; rom. - Iniziali e fregi xil.

BUF 1960 BUFALINI ZA 59 1
Id.: 216920 RAV0341925 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa, colla traduzione delle opere latine e francesi ... per cura del
d. Pietro Vannoni. - Firenze : tip. e calcografia della Speranza, 1836. - 259 p., [1] ritr. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216592 RAV0341495 *Opere / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa,
colla traduzione dell'opere latine e francesi e con aggiunte e annotazioni tratte dai Vacca, Betti, Laenec, Ollivier, Manec ed altri /
per cura del D. Pietro Vannoni. - Firenze : Tip. e calcografia della Speranza, 1836-1838. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1961 BUFALINI ZA 59 2
Id.: 216922 RAV0341927 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa, colla traduzione dell'opere latine e francesi ... / per cura del
d. Pietro Vannoni. - Firenze : tip. e calcografia della Speranza, 1836. - P.266-470 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216592 RAV0341495 *Opere / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa,
colla traduzione dell'opere latine e francesi e con aggiunte e annotazioni tratte dai Vacca, Betti, Laenec, Ollivier, Manec ed altri /
per cura del D. Pietro Vannoni. - Firenze : Tip. e calcografia della Speranza, 1836-1838. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1962 BUFALINI ZA 59 3
Id.: 216924 RAV0341929 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / del cav. Antonio Scarpa ; colla traduzione dell'opere latine e francesi ... per cura del d. Pietro Vannoni. - Firenze : tip. e
calcografia della Speranza, 1837. - P. 478-787 ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216592 RAV0341495 *Opere / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa,
colla traduzione dell'opere latine e francesi e con aggiunte e annotazioni tratte dai Vacca, Betti, Laenec, Ollivier, Manec ed altri /
per cura del D. Pietro Vannoni. - Firenze : Tip. e calcografia della Speranza, 1836-1838. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1963 BUFALINI ZA 59 4
Id.: 216925 RAV0341930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4 / del cavaliere Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa, della [!] traduzione dell'opere latine e francesi ... / per
cura del dottore Pietro Vannoni. - Firenze : per Vincenzo Batelli e figli, 1838. - 179 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216592 RAV0341495 *Opere / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa,
colla traduzione dell'opere latine e francesi e con aggiunte e annotazioni tratte dai Vacca, Betti, Laenec, Ollivier, Manec ed altri /
per cura del D. Pietro Vannoni. - Firenze : Tip. e calcografia della Speranza, 1836-1838. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1964 BUFALINI ZA 59 5
Id.: 216926 RAV0341931 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5 / del cavaliere Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa , colla traduzione dell'opere latine e francesi ... / per
cura del dottore Piettro Vannoni. - Firenze : per Vincenzo Batelli e figli, 1838. - P.186-553, XVIII p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216592 RAV0341495 *Opere / del cav. Antonio Scarpa. - 1. ed. completa in cinque parti divisa,
colla traduzione dell'opere latine e francesi e con aggiunte e annotazioni tratte dai Vacca, Betti, Laenec, Ollivier, Manec ed altri /
per cura del D. Pietro Vannoni. - Firenze : Tip. e calcografia della Speranza, 1836-1838. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1511 BUFALINI ZA 60
Id.: 210478 RAV0333420 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi elementi di medicina operatoria / di Alf. A. L. M. Velpeau ; con venti tavole incise in rame rappresentanti i principali
processi operativi e varii strumenti chirurgici ; prima versione italiana [di] Antonio Pignacca ; con aggiunte di Giuseppe Spajrani.
- Milano : per Gaspare Truffi e comp., 1833. - 941, 44 p., 20 c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 1495 BUFALINI ZA 61 1
Id.: 297623 NAP0198587 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - Firenze : Per Vincenzo Batelli e C.,1846. - 577 p. ; 25 cm
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FA PARTE DI
Libro moderno 356389 NAP0197248 *Lezioni di medicina operatoria date in Firenze nella scuola
medico-chirurgica di complemento e perfezionamento dal cavaliere professore Giorgio Regnoli e Lezioni di patologia chirurgica
date nell' I. e R. Universita di Pisa dal professore Andrea Ranzi. - Firenze : Per V. Batelli e Co. - v. ; 25 cm.

BUF 1496 BUFALINI ZA 61 2
Id.: 297622 NAP0198588 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - Firenze : Per Vincenzo Batelli, 1847. - 595 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 356389 NAP0197248 *Lezioni di medicina operatoria date in Firenze nella scuola
medico-chirurgica di complemento e perfezionamento dal cavaliere professore Giorgio Regnoli e Lezioni di patologia chirurgica
date nell' I. e R. Universita di Pisa dal professore Andrea Ranzi. - Firenze : Per V. Batelli e Co. - v. ; 25 cm.

BUF 1497 BUFALINI ZA 61 3
Id.: 298599 NAP0198590 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3. - Firenze : Per Vincenzo Batelli e C.,1849. - 477 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 356389 NAP0197248 *Lezioni di medicina operatoria date in Firenze nella scuola
medico-chirurgica di complemento e perfezionamento dal cavaliere professore Giorgio Regnoli e Lezioni di patologia chirurgica
date nell' I. e R. Universita di Pisa dal professore Andrea Ranzi. - Firenze : Per V. Batelli e Co. - v. ; 25 cm.

BUF 1498 BUFALINI ZA 61 4
Id.: 298563 NAP0198591 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4. - Firenze : Per Vincenzo Batelli e C.,1850. - 729 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 356389 NAP0197248 *Lezioni di medicina operatoria date in Firenze nella scuola
medico-chirurgica di complemento e perfezionamento dal cavaliere professore Giorgio Regnoli e Lezioni di patologia chirurgica
date nell' I. e R. Universita di Pisa dal professore Andrea Ranzi. - Firenze : Per V. Batelli e Co. - v. ; 25 cm.

BUF 1503 BUFALINI ZA 62 1
Id.: 102317 RAV0181338 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1868XVI, 683 p. : ill. ; 26 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102168 RAV0181145 *Contributions a la chirurgie / par Ch. Sedillot. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils,
1868. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 1504 BUFALINI ZA 62 2
Id.: 215294 RAV0339755 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / par M. le docteur Ch. Sedillot. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1868. - 704 p. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 102168 RAV0181145 *Contributions a la chirurgie / par Ch. Sedillot. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils,
1868. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 1534 BUFALINI ZA 63
Id.: 281971 MIL0343876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *clinica operativa di Pavia nell'anno 1876-77 : contribuzione di chirurgia pratica / del dott. Edoardo Bassini. - Genova :
Tipografia del R. Istituto sordo-muti, 1878. - 174 p. : ill. ; 26 cm.

BUF 1532 BUFALINI ZA 64
Id.: 307837 VIA0055678 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni vocali di clinica chirurgica : dette nell'Hotel Dieu di Parigi / [da] Dupuytren ; raccolte e pubblicate da una società di
medici. - Firenze : Tip. di sansone Coen, 1834. - 670 p. ; 24 cm.

BUF 1530 BUFALINI ZA 65
Id.: 213377 RAV0337210 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato con BUF 1531)
*Lezioni di chirurgia operatoria : date nella Regia Universita di Bologna / dal prof. Pasquale Landi. - Bologna : Stabilimento
Tipografico di G. Monti, 1866. - 252 p. : ill. ; 26 cm.
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BUF 1531 BUFALINI ZA 65
Id.: 215330 RAV0339805 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Legato con BUF 1530)
*Lezioni di chirurgia operatoria : date nella regia universita di Bologna / dal prof. Pasquale Landi. - Bologna : Stabilimento
Tipografico di G. Monti, 1867. - 744 p. : ill. ; 26 cm.

BUF 1528 BUFALINI ZA 66
Id.: 215328 RAV0339803 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique chirurgicale (clinical lectures and essay) / par sir James Paget ; traduit de l'anglais par le Dr. L. H. Petit et
precede d'une introduction de M. le professeur Verneuil. - Paris : Librairie Germer Bailliere, et C.ie, 1877. - XIII, 448 p. ; 25 cm.

BUF 1529 BUFALINI ZA 67
Id.: 102645 RAV0181823 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique chirurgicale : professees a l'hopital Sait-Louis pendant les annees 1874 et 1875 (1er semestre) / par le Dr.
Pean ; suivies 1. Des observations recueillies dans le service de l'auteur du 1er janv. 1874 au 1er juin 1875;2. De la statistique
des operations de gastrotomie pratiquees par lui de 1864 a 1875; 3. De considerations sur la forcipressure, d'apres les lecons
de M. Pean en 1874, par MM. Deny et Exchaquet. - Paris : G. Bailliere et C.ie, 1876. - VI, 720, 72 p., [4] c. di tav. : ill. ; 25 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431636 RAV0181827 *Clinique chirurgicale. -

BUF 1522 BUFALINI ZA 68
Id.: 215324 RAV0339798 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique chirurgicale : professees a l'hopital de la charite (1875-1876) / par U. Trelat ; recueillies et redigees par le
Dr. A. Cartaz. - Paris : aux bureaux du Progres Medical : V. A. Delahaye et c.ie, 1877. - 126 p. ; 23 cm. ((In testa al front.:
Publications du Progres Medical.

BUF 1519 BUFALINI ZA 69
Id.: 215318 RAV0339790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conferences de clinique chirurgicale : faites aux hopitaux Saint-Louis et Saint-Antoine / par S. Duplay ; recueilles et publiees
par Duret et Marot. - Paris : aux bureaux du Progres Medical : V.e A. Delahaye et c.ie, 1877. - 174 p. ; 23 cm. ((In testa al front.:
Pubblications du Progres Medical.

BUF 1518 BUFALINI ZA 70
Id.: 215317 RAV0339789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique chirurgicale : professees a l'hopital des cliniques / par Leon Labbe ; recueillie, redigees et pubblies par
Emmanuel Bourdon ... - Paris : V. Adrien Delahaye et c.ie, 1876. - VI, 742 p., h1+ c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1525 BUFALINI ZA 71
Id.: 215326 RAV0339801 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinique chirurgicale des hopitaux de Paris / par le Docteur P. Gillette. - Paris : Librairie J. B. Bailliere et fils, 1877. - 324 p. ; 26
cm.

BUF 5460 BUFALINI ZA 072
Id.: 1178092 RAV1778763 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgische Klinik : Wien 1869-1870 : erfahrungen auf dem Gebiete der praktischen Chirurgie / von Th. Billroth. - Berlin :
Verlag von August Hirschwald, 1872. - VI, 379 p., [1] c. ripieg, 24 cm

BUF 5458 BUFALINI ZA 072
Id.: 1178087 MIL0621379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgische Klinik, Wien 1868 : Erfahrungen auf dem Gebiete der praktischen Chirurgie / von Dr. Th. Billroth. - Berlin :
Hirschwald, 1870. - XII, 159 p. ; 24 cm.

BUF 5459 BUFALINI ZA 072
Id.: 1178090 MIL0619226 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgische Klinik Zurich 1860-1867 : erfahrungen auf dem Gebiete der praktischen Chirurgie / von Dr. Th. Billroth. - Berlin :
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Hirschwald, 1869. - XII, 605 p., 3 c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1604 BUFALINI ZA 73
Id.: 215586 RAV0340128 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cinque mesi di clinica chirurgica nella R. Universita di Roma / pel professore Costanzo Mazzoni. - Roma : Stabilimento
tipografico del Don Pirloncino, 1873. - 147 p., 11 c. di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 5457 BUFALINI ZA 074
Id.: 1178083 RML0134876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Anno secondo di clinica chirurgica nella R. Universita di Roma / pel professore Costanzo Mazzoni. - Roma : per cura
dell'autore, 1874. - XXIX, 208 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 26 cm.

BUF 1523 BUFALINI ZA 75
Id.: 215323 RAV0339797 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *chirurgie journaliere : lecons de clinique chirurgicale professe a l'hopital Cochin / par Armand Despres. - Paris : Librairie J.
B. Bailliere et fils, 1877. - VIII, 689 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1550 BUFALINI ZA 76
Id.: 215388 RAV0339881 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgie journaliere des hopitaux de Paris : repertoire de therapeutique chirurgicale / par le Dr. P. Gillette. - Paris : Librairie J.
B. Bailliere et fils, 1878. - XVI, 772 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 5527 BUFALINI ZA 77
Id.: 1179659 RAV1780836 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Die *chirurgische Klinik zu Munchen im Jahre 1875 : ein Andeken fur seine schuler / von von Nussbaum. - Stuttgart : Verlag von
Ferdinand Enke, 1875. - 63 p. ; 25 cm

BUF 5432 BUFALINI ZA 78
Id.: 1335283 RAVE055133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Orazione per la pubblica ostensione delle operazioni chirurgiche nei cadaveri già composta in latino dal signor dottore Pietro
Paolo Molinelli ... ora tradotta in italiano. Con l'aggiunta dell'orazione funebre recitata in Bologna in morte dell'autore suddetto
dal p. Giambatista Roberti... - In Ancona : nella Stamperia Bellelli, 1765. - 4, LII, [2] p. ; 4. ((Segn.: pigreco2 A-F4 G2. - Fregio
sul front. - Testatine e finalini xil. - Iniziali figurate xil.
CONTIENE ANCHE
1679907 RAVE055134 *Orazione funebre a Pietro Paolo Molinelli ... di Giambatista Roberti ... recitata in Bologna
l'anno 1765.

BUF 5435 BUFALINI ZA 79
Id.: 1335375 PUVE005290 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle operazioni chirurgiche spettanti alla riduzione. Ricordi ad uso delle scuole di Padova di Vincenzo Malacarne saluzzese ...
- Bassano : a spese Remondini di Venezia, 1796. - XIV, \2!, 185, [3] p. ; 23 cm. ((Segn.: a8 A-L8 M6.

BUF 1548 BUFALINI ZA 80
Id.: 215384 RAV0339876 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni intorno ai principii di diagnostica chirurgica specialmente in rapporto alla commozione ed alle lesioni viscerali / per F. Le
Gros Clark ; traduzione dall'inglese del dott.r Michele Mauro. - Napoli : V. Pasquale, pref. 1869. - 312 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1540 BUFALINI ZA 81
Id.: 215365 RAV0339855 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'acupressure : methode nouvelle de reprimer les hemorrhgies chirurgicales et d'accelerer la cicatrisation des plaies / par J.
Y. Simpson. - Paris : P. Asselin, 1864. - VII, 272 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1555 BUFALINI ZA 82
Id.: 215403 RAV0339900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*De l'hemostase definitive par compression excessive / par E. Koeberle. - Paris [etc.] : Librairie J. B. Bailliere, 1877. - 56 p., [8]
c. di tav. : ill. ; 26 cm.

BUF 1575 BUFALINI ZA 83
Id.: 215436 RAV0339941 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la tenotomie sous-cutanee, ou des operations qui se pratiquent pour la guerison des piedes-bots, du torticolis, de la
contracture de la main et des doigts, des fausses ankyloses angulaires du genou, du strabisme, de la myopie, du begaiement,
etc. / par le docteur Ch. Phillips (de Liege). - A Paris [etc.] : chez J. B. Bailliere, 1841. - VIII, 416 p., 12 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 1574 BUFALINI ZA 84
Id.: 215433 RAV0339938 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune operazioni di tenotomia e miotomia : con un cenno storico intorno alle sezioni tendinose e muscolari : fatte e descritte /
dal dottore Francesco Sani. - Roma : tipografia di Crispino Puccinelli, 1844. - 38 p., [1] c. di tav. : ill.; 22 cm.

BUF 1577 BUFALINI ZA 85
Id.: 215438 RAV0339944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Topografia della scissura di Rolando / per C. Giacomini. - Torino : tipografia Vercellino e comp., 1878. - 70 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 5579 BUFALINI ZA 86
Id.: 1179797 MIL0634723 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hôpital Saint-André de Bordeaux, clinique chirurgicale, tribut à la chirurgie conservatrice, résections, évidements / par le Dr.
Or. - Paris : J.-B. Baillière et fils, 1872. - 136 p. ; 25 cm.

BUF 1578 BUFALINI ZA 87
Id.: 215439 RAV0339947 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel operatoire des resections / par A. Dubrueil. - Paris : F. Savy, 1871. - 59 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1576 BUFALINI ZA 88
Id.: 101576 RAV0180271 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des resections / par le docteur O. Heyfelder ; traduit de l'allemand avec additions et notes par le docteur Eug. Boeckel. -
Strasbourg : Treuttel et Wurtz ; Paris : J.B. Bailliere et Fils, 1863. - XII, 310 p. ; 25 cm. + 8 c. di tav.

BUF 1579 BUFALINI ZA 89
Id.: 215443 RAV0339952 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des accidents qui peuvent compliquer la reduction des luxations traumatiques / par M. le docteur A. H. Marchand. - Paris :
librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - 149 p. ; 25 cm. (In testa al front.: Concours pour l'agregation (sectionde chirurgie et
d'accouchements.

BUF 1549 BUFALINI ZA 90
Id.: 215385 RAV0339877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Conferenze di chirurgia pratica sulle lussazioni traumatiche / date dal dottor Pietro Loreto. - Bologna : Stabilimento tipografico
di Giacomo Monti, 1874. - 519 p. ; 24 cm.

BUF 1547 BUFALINI ZA 91
Id.: 215378 RAV0339870 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*expression des émotions chez l'homme et les animaux / par Charles Darwin ; traduit de l'anglais par Samuel Pozzi, René
Benoit. - Paris : C. Reinwald, 1874. - VI, 404 p., [7] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 1545 BUFALINI ZA 92 1
Id.: 109443 RAV0191691 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: *Des fractures : avec un atlas de 16 planches ... - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1847. - VII, 842 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102505 RAV0181610 *Traite des fractures et des luxations / par J.-F. Malgaigne. - A Paris : chez
J.-B. Bailliere, 1847. - 2 v. ; 22 cm.
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BUF 1546 BUFALINI ZA 92 2
Id.: 102503 RAV0181608 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Des luxations : avec un atlas de 14 planches... - A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1855. - 1 v. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102505 RAV0181610 *Traite des fractures et des luxations / par J.-F. Malgaigne. - A Paris : chez
J.-B. Bailliere, 1847. - 2 v. ; 22 cm.

BUF 1557 BUFALINI ZA 93
Id.: 215405 RAV0339902 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la resection de l'articulation coxo-femorale pour carie / par R. R. Good. - Paris : Adrien Delahaye, 1869. - 118 p. ; 26 cm.

BUF 1558 BUFALINI ZA 94
Id.: 215406 RAV0339903 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *coxalgia, o coxite fungosa / per il dottore Fedele Margary. - 2. ed. - Roma [etc.] : Stamperia Reale fratelli Bocca, 1872. -
XVI, 157 p. ; 24 cm.

BUF 1556 BUFALINI ZA 95
Id.: 215404 RAV0339901 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la coxalgie : these presentee au concours pour l'agregation (section de chirurgie et d'accouchements) et soutenue a la
faculte de medecine de Paris / par le Dr. Leon Labbe. - Paris : Adrien Delahaye, 1863. - 140 p., [3] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 1573 BUFALINI ZA 96
Id.: 215431 RAV0339936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Operazioni sottoperiostee e sottocassulari e guarigione delle malattie delle ossa ed articolazioni per il nitrato d'argento / Larghi
Bernardino. - Torino : tipografia G. Favale e comp., 1855. - 204 p. ; 23 cm. ((Estr. dal Giornale delle Scienze Mediche della
Reale Accademia Medico-Chirurgica di Torino, fasc. n. 17 e 18 del 15 e 30 set.; n. 20 del 31 ott.; n. 21 del 15 nov. 1855.

BUF 5440 BUFALINI ZA 97
Id.: 1335383 UFIE003029 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dissertazioni. 1. Sovra l'origine dell'ernia intestinale finora non stata avvertita. 2. Intorno alla più frequente cagione dell'iscuria,
o sia ritenzione dell'orina nella vescica. 3. Sopra il leucoma, detto volgarmente maglia dell'occhio. Aggiuntevi quaranta
osservazioni tre delle quali sulla rachitide, e le altri in diversi casi di chirurgia di Antonio Benevoli ... - In Firenze : nella stamperia
di Gaetano Albizzini, all'Ins. del Sole, 1747. - XII, 252 p. ; 4°. ((Segn.: ## A-P# Q#. - Iniziali e fregi xil.

BUF 1582 BUFALINI ZA 98
Id.: 215449 RAV0339958 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'operation de la hernie etranglee sans ouverture du sac / par Emile Affre. - Paris : V. Adrien Delahaye et c.e, 1876. - 123 p.
; 25 cm.

BUF 1583 BUFALINI ZA 99
Id.: 215450 RAV0339959 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons sur les hernies abdominales : faites a la faculte de medecine de Paris / par le professeur L. Gosselin ; recueillies,
redigees et publiees par le Dr. Leon Labbe. - Paris : Adrien Delahaye, 1865. - VIII, 476 p. ; 23 cm.

BUF 1584 BUFALINI ZA 100
Id.: 215453 RAV0339962 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Oeuvres chirurgicales completes / de sir Astley Cooper ; traduites de l'anglais avec des notes par E. Chassaignac et G.
Richelot ; ouvrage publie d'apres la texte de l'edition qui parait actuellement a Paris sous la direction du docteur Marinus. -
Bruxelles : Societe typographique belge, 1837. - III, 498 p. ; 26 cm.

BUF 1585 BUFALINI ZA 101
Id.: 215455 RAV0339964 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L' *uso della galvanocaustica nell'interno della laringe, della faringe, della bocca, del naso e dell'orecchio : preceduto da una
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breve introduzione alla laringoscopia e rinoscopia / D.re Rodolfo Voltolini ; traduzione libera autorizzata sulla seconda edizione
originale interamente riveduta del prof. Alberto Gamba. - Torino [etc.+ : Ermanno Loescher, 1874. - XVI, 287 p., 3 c. di tav. : ill. ;
21 cm.(*Biblioteca dello studente e del medico pratico ; 3)

BUF 1586 BUFALINI ZA 102
Id.: 215457 RAV0339966 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. con dedica dell'autore al dott. Carlo Carli)
*Storie di operazioni autoplastiche / eseguite dal dottor Luigi Fuschini. - Ravenna : nella tip. del ven. seminario arciv., 1844. - 42
p., 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 1587 BUFALINI ZA 103
Id.: 215458 RAV0339967 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *galvano-caustica nella pratica chirurgica : contribuzioni cliniche e sperimentali / per Bottini Enrico. - Novara : tipografia di
Francesco Monti, 1873. - 123 p. : ill. ; 20 cm.

BUF 1588 BUFALINI ZA 104
Id.: 215459 RAV0339968 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la galvanocauste thermique / par le docteur Eug. Boeckel. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1873. - 116 p., 3 c. di tav. : ill. ; 25
cm.

BUF 1589 BUFALINI ZA 105 1
Id.: 215539 RAV0340068 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Gluckliche Extirpation einer Niere zur Heilung einer Harnleiter-Bauchfistel / von Dr. Gustav Simon. - Erlangen : verlag von
Ferdinand Enke, 1871. - VIII, 89 p., [2] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 297673 TSA0024080 *Chirurgie der Nieren / von Dr. Gustav Simon. - Erlangen : verlag von
Ferdinand Enke, 1871-1876. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 1590 BUFALINI ZA 105 2
Id.: 297675 TSA0024081 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Operative Eingriffe bei Verletzungen und chirurgischen Krankheiten der Nieren und Harnleiter / von Dr. Gustav Simon. -
Stuttgart : verlag von Ferdinand Enke, 1876. - X, 314 p., [7] c. di tav. : ill. ; 26 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 297673 TSA0024080 *Chirurgie der Nieren / von Dr. Gustav Simon. - Erlangen : verlag von
Ferdinand Enke, 1871-1876. - 2 v. ; 26 cm.

BUF 1591 BUFALINI ZA 106
Id.: 101369 RAV0179956 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'emploi de la force dans les accouchements : these presentee au concours pour l'agregation (section de Chirurgie et
d'accouchements)... / par le Dr. Em. Bailly. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1866. - 109 p. ; 23 cm

BUF 1592 BUFALINI ZA 107
Id.: 215541 RAV0340071 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoire sur l'emploi de la force en obstetrique / par le Dr. Joulin. - Paris : P. Asselin, 1867. - 44 p. ; 23 cm. ((Nel front.:
Estratto da Archives generales de Medecine, n. de fev. et mar. 1867.

BUF 1593 BUFALINI ZA 108
Id.: 215542 RAV0340072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Osservazioni di termometria clinica nello stato puerperale : tesi di concorso / per il dottore Giuseppe Charleoni. - Torino : tip. e
lit. Camilla e Bertolero, 1875. - 81 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 25 cm. ((Estr. dall'Osservatore-Gazzetta delle Cliniche di Torino.

BUF 1594 BUFALINI ZA 109
Id.: 215544 RAV0340075 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicina ostetrica e la ginecologia nell'ospitale Maggiore di Milano : rendiconto clinico per gli anni solari 1862-63-64 e pel 1.
semestre 1865 / del dottore De Cristooris Malachia. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali Universali
delle Scienze e dell'Industria, 1867. - 120 p. ; 24 cm. ((Estr. dagli Annali Universali di Medicina, vol. CXCIX, fasc. di gen.1867.
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BUF 1607 BUFALINI ZA 110
Id.: 215597 RAV0340147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des descenetes de matrice de leur guerison radicale par le raccourcissement du vagin ; Traitement des maladies du col par les
liquides ; Suppresion des ceintures hypogastriques / par J. V. Gairal. - Charleville : typographie et lithographie de A. Pouillard,
1872. - 154 p. ; 19 cm.

BUF 5438 BUFALINI ZA 111 1
Id.: 1335379 RMLE019618 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1
1. - [2!, xv, [1!, 324, [2! p. ((Segn.: p8 (p8+chi1) 1-20/8 21/4(-21/4).
FA PARTE DI
Libro antico 1335378 RLZE022787 *Trattato dell'emorragie uterine nel tempo della gravidanza, del parto, e dopo
del parto del dottore Giovanni Bigeschi ... Parte prima [-seconda]. - Firenze : presso Giovacchino Pagani, 1816 ([Firenze] :
impresso nella tipografia di Leonardo Ciardetti in via dei Calzajoli). - 2 v. ; 8. ((Marca non censita (iniziali GP) sul front.

BUF 5439 BUFALINI ZA 111 2
Id.: 1335380 RMLE019620 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2
2. - 197, [3! p. ((Segn.: [1!-12/# 13/#.
FA PARTE DI
Libro antico 1335378 RLZE022787 *Trattato dell'emorragie uterine nel tempo della gravidanza, del parto, e dopo
del parto del dottore Giovanni Bigeschi ... Parte prima [-seconda]. - Firenze : presso Giovacchino Pagani, 1816 ([Firenze] :
impresso nella tipografia di Leonardo Ciardetti in via dei Calzajoli). - 2 v. ; 8. ((Marca non censita (iniziali GP) sul front.

BUF 5436 BUFALINI ZA 112
Id.: 1330325 LO1E009520 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (legato con il v. 2)
1. - Milano : per gli editori dell'Indicatore lombardo, contrada de' Moroni N. 4120, 1829 (Milano : co' tipi di Luigi Nervetti). - 222,
[2] p. ((Segn.: [1]-13(8) chi8. - Colophon sul v. dell'occhietto.
FA PARTE DI
Libro antico 1330324 LO1E009519 *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Edoardo Rigby e Stewart Duncan.
Corredato di molte osservazioni tratte dalla pratica di questi insigni autori. Traduzione dall'inglese con note ed aggiunte della
sig.a vedova Boivin. Preceduta da una notizia storica aggiuntavi dalla stessa sul trattamento delle emorragie uterine, e
susseguita da un saggio analitico dell'opera del sig. Bigeschi sullo stesso soggetto, non che da una lettera del chiarissimo sig.
Chaussier sulla struttura dell'utero. Prima traduzione italiana con note ed aggiunte del dott. Francesco Ferrario ... Tomo primo
°-secondo!. - Milano : per gli editori dell'Indicatore Lombardo, Contrada de' Moroni N. 4120, 1829-1830. - 2 v. ; 8º. ((Nel v. 2
variano autori ed editore.

BUF 5437 BUFALINI ZA 112
Id.: 1330326 USME028569 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
2: *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Stewart Duncan ... Ridotto dall'inglese dalla sig.a vedova Boivin e dal francese
nell'italiana favella recato con note ed aggiunte dal dott. Francesco Ferrario ... - Milano : presso Luigi Nervetti tipografo-librajo,
corsia del Duomo N. 977, 1830. - 276 p. ((Segn.: [1]-16(8) 17(10). - Le p. 162-268 contengono: Sulle emorragie interne
dell'utero. Memoria ... della signora vedova Boivin ...
FA PARTE DI
Libro antico 1330324 LO1E009519 *Nuovo trattato sulle emorragie uterine di Edoardo Rigby e Stewart Duncan.
Corredato di molte osservazioni tratte dalla pratica di questi insigni autori. Traduzione dall'inglese con note ed aggiunte della
sig.a vedova Boivin. Preceduta da una notizia storica aggiuntavi dalla stessa sul trattamento delle emorragie uterine, e
susseguita da un saggio analitico dell'opera del sig. Bigeschi sullo stesso soggetto, non che da una lettera del chiarissimo sig.
Chaussier sulla struttura dell'utero. Prima traduzione italiana con note ed aggiunte del dott. Francesco Ferrario ... Tomo primo
°-secondo!. - Milano : per gli editori dell'Indicatore Lombardo, Contrada de' Moroni N. 4120, 1829-1830. - 2 v. ; 8º. ((Nel v. 2
variano autori ed editore.

BUF 1630 BUFALINI ZA 113
Id.: 215673 RAV0340252 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato delle emorragie interne dell'utero che avvengono nella gravidanza, durante il corso del travaglio e dopo il parto / di A.
C. Baudelocque ; traduzione di Giuseppe Coen. - Venezia : dalla tipografia di Paolo Lampato, 1833. - 230 p., [1] c. di tav. : ill. ;
23 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1574737 TSA0738748 *Traitè des hemorrhagies internes de l'uterus, qui surviennent pendant la grossese dans le
cours du travail et apres l'accouchement

BUF 5431 BUFALINI ZA 114
Id.: 1335282 UBOE089725 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Arte ostetricia teorico pratica di Giuseppe Nessi dottore in filosofia, e medicina, e professore di ostetricia, e di operazioni
chirurgiche nella regia universita di Pavia. - In Venezia, 1797. - VIII, 182, [2] p. ; 8o. ((Segn.: a4 A-L8 M4. - Ultima c. bianca. -
Fregio xilogr. sul front.

BUF 1628 BUFALINI ZA 115
Id.: 215670 RAV0340249 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di ostetricia : con brevi cenni sulla struttura e le funzioni del corpo umano e colla descrizione dei soccorsi manuali ... /
per Carlo Esterle. - Milano : V. Maisner e compagnia editori, 1863. - XI, 423 p. : ill. ; 19 cm.(*Biblioteca politecnica)

BUF 1639 BUFALINI ZA 116
Id.: 215692 RAV0340282 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel d'accouchements a l'usage des eleves sages-femmes / par F. C. Naegele ; nouvelle traduction de l'allemand sur la
derniere edition par M. le docteur Schlesinger-Rahier ; augmentee et annotee par J. Jacquemier ; suivi d'un appendice
contenant la saignee, les venouses et la vaccine et d'un questionnaire complet. - Paris : Germer Bailliere, 1853. - XIII, 536 p. :
ill. ; 19 cm.

BUF 1614 BUFALINI ZA 117
Id.: 109268 RAV0191429 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettres obstétricales / par Ed. C. J. von Siebold ; traduit de l'allemand par le docteur Alp. Morpain ; avec une introduction et des
notes par J. A. Stoltz. - Paris : J.-B. Baillière, 1866. - XII, 268 p. ; 19 cm

BUF 1616 BUFALINI ZA 118
Id.: 215633 RAV0340205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité pratique des maladies des femmes hors l'état de grossesse, pendant la grossesse et après l'accouchement / par
Fleetwood Churchill ; traduit de l'anglais sur la cinquiéme édition par les docteurs Alexandre Wieland, Jules Dubrisay et
contenant l'exposé des travaux français et étrangers les plus récents. - Paris [etc.] : J.-B. Baillière, 1866. - XVI, 1227 p. : ill. ; 24
cm. ((Sul front.: Avec 291 figures intercalées dans le texte.

BUF 1612 BUFALINI ZA 119
Id.: 215620 RAV0340176 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Opera in 13 dispense)
*Trattato delle malattie delle donne ed affezioni puerperali / pel D. G. Veit ; versione italiana autorizzata sulla 2. edizione
tedesca del dott. Domenico Franco. - Napoli : Nicola Jovene, 1874-1876. - 631 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1641 BUFALINI ZA 120
Id.: 215799 RAV0340492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sulle malattie delle donne / del dott. Carlo West ; 1. versione italiana sulla 3. edizione inglese diretta e corredata di
aggiunte e note dal dott. Malachia De Cristoforis ; Edizione arricchita di figure dimostrative in tavole non esistenti nel testo
inglese. - Milano : F. Vallardi, [dopo il 1868]. - XXIII, 709 p., 6. c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 1608 BUFALINI ZA 121
Id.: 215599 RAV0340150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato di terapeutica uterina e delle malattie delle donne / E. I. Tilt ; 1. versione italiana sulla 5. ed. americana con note ed
aggiunte del dott. Eugenio Rey. - Milano [etc.! : Francesco Vallardi, [1874?!. - VIII, 328 p. ; 24 cm. ((Per la data vedi CLIO, vol.
6, p. 4558.(*Biblioteca medica contemporanea)
HA PER ALTRO TITOLO
1587636 LO11009160 *Trattato di terapeutica uterina.

BUF 1627 BUFALINI ZA 122
Id.: 215668 RAV0340246 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni cliniche sulle malattie di puerperio / Fordyce Barker ; prima traduzione italiana di Cirillo Tamburini. - Milano [etc.] :
Vallardi, 1876. - 326 p. ; 25 cm.(*Biblioteca medica contemporanea)

BUF 1875 BUFALINI ZA 123
Id.: 216559 RAV0341449 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinical lectures on the diseases of women / by sir James Y. Simpson ; edited by Alexander R. Simpson. - Edinburgh : Adam
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and Charles Black, 1872. - XXIII, 789 p. : ill. ; 24 cm.(The *works of sir James Y. Simpson, bart ; 3)

BUF 1638 BUFALINI ZA 124
Id.: 215691 RAV0340281 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité clinique des maladies des femmes / par Robert Barnes ; traduit de l'anglais par A. Cordes ; précédé d'une préface de M.
le professeur Pajot. - Paris : G. Masson, 1876. - XVIII, 787 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 5480 BUFALINI ZA 125 1
Id.: 1178164 BAS0020358 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Allgemeiner Theil, Physiologie, Pathologie und Therapie der Menstruation, Krankheiten der Eierstocke / von Hermann
Beigel. - Erlangen : F. Enke, 1874. - XVI, 603 p. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 1178153 TSA0743706 Die *Krankheiten des weiblichen geschlechtes vom klinischen,
pathologiscen und therapeutischen Standpunkte / aus dargestellt von Hermann Beigel. - Erlagen : Enke, 1874-1876 . - v. - ill. ;
25 cm.

BUF 5479 BUFALINI ZA 125 2
Id.: 1178154 TSA0743712 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (diviso in due tomi)
2. *Krankheiten der Eileiter und der Breiten Mutterbander : Krankheiten der Gebarmutter, der Vagina, der ausseren
Geschlechtsheile und der Brustdrusen, Vaginismus und Sterilitat. - XIV, 882 p., 2 c. di tav. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1178153 TSA0743706 Die *Krankheiten des weiblichen geschlechtes vom klinischen,
pathologiscen und therapeutischen Standpunkte / aus dargestellt von Hermann Beigel. - Erlagen : Enke, 1874-1876 . - v. - ill. ;
25 cm.

BUF 1637 BUFALINI ZA 126
Id.: 215689 RAV0340278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Die *Pathologie und Therapie des Wochenbetts : ein Handbuch fur Studirende und Aerzte / von Dr. F. Winckel. - 3. vielfach
veränderte Aufl. - Berlin : Verlag von August Hirschwald, 1878. - XIV, 546 p. ; 25 cm.

BUF 1621 BUFALINI ZA 127
Id.: 215645 RAV0340217 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di ginecologia / del dott. Gustavo Augusto Braun ; traduzione del dott. Francesco Bertè. - 2. ed. tedesca migliorata.
- Napoli : dottor Vincenzo Pasquale, 1875. - VIII, 334 [i.e. 338] p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1623 BUFALINI ZA 128 1
Id.: 215662 RAV0340235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Luigi Pastorello. - Pavia : Tipografia degli eredi Bizzoni, 1854. - 524 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215661 RAV0340234 *Trattato di ostetricia / di Luigi Pastorello. - Pavia : Tipografia degli eredi
Bizzoni. - v. ; 22 cm.

BUF 1624 BUFALINI ZA 128 2
Id.: 215664 RAV0340237 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Luigi Pastorello. - Pavia : Tipografia degli eredi Bizzoni, 1854. - 491 p. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215661 RAV0340234 *Trattato di ostetricia / di Luigi Pastorello. - Pavia : Tipografia degli eredi
Bizzoni. - v. ; 22 cm.

BUF 1618 BUFALINI ZA 130
Id.: 215637 RAV0340209 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale di ostetricia minore del professore Teodoro Lovati esposto secondo l'ordine delle lezioni che vengono da lui date
nell'Università di Pavia ed approvato come testo per la scuola. - 2. ed. con aggiunte, correzioni e tavole. - Pavia : tipografia
eredi Bizzoni, 1850. - 316 p., 3 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 1634 BUFALINI ZA 131
Id.: 257939 LIA0236451 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Manuale completo di ostetricia per gli studenti []] medicina e chirurgia e per le levatrici / del dott. Vincenzo Balocchi. - 3. ed.
aum. e corr. dall'autore. - Milano : presso E. Oliva, 1859. - XXXII, 820 p. : ill. ; 22 cm. ((Nel tit. omessa la preposizione "di";
omissione segnalata con []].

BUF 5485 BUFALINI ZA 132
Id.: 1178209 LIA0236573 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato completo di ostetricia, o Tocologia teorica e pratica : con un ristretto relativo alle malattie che complicano la
gravidanza, il travaglio del parto ed il puerperio ed a quelle che interessano i neonati / di Alfonso Velpeau ; prima versione
italiana di Giuseppe Coen. - Venezia : co' tipi del gondoliere, 1837. - 462 p., 14 c. di tav. : ill. ; 28 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1648695 FOG0100112 *Tocologia teorica e pratica

BUF 5433 BUFALINI ZA 133
Id.: 1335284 USME023718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'arte ostetricia trattato di Giuseppe Vespa professore di chirurgia diviso in tre parti precedute da varj ragionamenti. - In
Firenze : appresso Andrea Bonducci, 1761. - xi, [1!, 70, [2! p., [1! c. di tav. ripieg. : ill. ; 4º. ((Segn.: [paragr!#, A-I# (I4 bianca). -
Titolo in caratteri rossi e neri. - Vignetta sul front.

BUF 1645 BUFALINI ZA 134
Id.: 299164 LIA0236566 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite pratique de l'art des accouchements / par les professeurs H.F. Naegele et W.L. Grenser ; traduit sur la sixieme et
derniere edition allemande, annote et mis au courant des derniers progres de la science par G. A. Aubenas ; ouvrage precede
d'une introduction par J. A. Stolz. - Paris [etc.] : J.B. Bailliere, 1869. - XXVIII, 724 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1647 BUFALINI ZA 135
Id.: 215823 RAV0340534 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite theorique et pratique de l'art des accouchements / par P. Cazeaux ... - 8. ed. revue et annotee / par S. Tarnier. - Paris :
librairie Chamerot et Lauwereyns, 1870. - X [i.e. XII], 1162 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1729 BUFALINI ZA 136
Id.: 216098 RAV0340880 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lehrbuch der geburtshulfe mit Einschluss der Pathologie der Schwangerschaft und des Wochenbets / von dr. Karl Schroeder. -
4. neu durchgearbeitete Aufl. - Bonn : Verlag von Max Cohen & Sohn, 1874. - XVI, 782 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1670 BUFALINI ZA 137 1
Id.: 215896 RAV0340625 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[1.1] / par M. Paul Antoine Dubois. - Paris : chez Bechet Jeune, 1849. - 268 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 215895 RAV0340624 *Traite complet de l'art des accouchements / par M. Paul Antoine Dubois. -
Paris : chez Bechet Jeune. - v. : ill. ; 23 cm.

BUF 1671 BUFALINI ZA 138
Id.: 215897 RAV0340626 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Clinique obstetricale et gynecologique / par sir James Y. Simpson ; traduit et annote par le Dr. G. Chantreuil. - Ouvrage edite /
par J. Watt Black. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1874. - XI, 800 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1672 BUFALINI ZA 139
Id.: 215903 RAV0340633 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons de clinique obstetrical : professees a l'hopital des cliniques / par J. A. H. Depaul ; redigees par le docteur De Soyre ;
revues par le professeur. - Paris : v. Adrien Delahaye et c.ie, 1872-1876. - XV, 804 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1652 BUFALINI ZA 140
Id.: 215831 RAV0340543 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude historique et critique sur le mecanisme de l'accouchement spontane / par le Dr. Louis-Antoine De Soyre. - Paris : Adrien
Delahaye, 1869. - 210 p. ; 24 cm.
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BUF 1654 BUFALINI ZA 141
Id.: 215843 RAV0340562 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des disposition du cordon (la procidence exceptee) qui peuvent troubler la marche reguliere de la grossesse et de
l'accouchement : these presentee au concours pour l'agregation (section de chirurgie et d'accouchements) / par G. Chantreuil. -
Paris : Librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - 176 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1680 BUFALINI ZA 142
Id.: 215911 RAV0340641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Leçons sur les opérations obstétricales et le traitement des hémorrhagies ou guide de l'accoucheur dans les cas difficiles / par
Robert Barnes ; traduit sur la seconde édition par A. E. Cordes ; avec une préface de Pajot. - Paris : G. Masson, 1873. - XV,
498 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1679 BUFALINI ZA 144
Id.: 215909 RAV0340639 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des lesions traumatiques chez la femme dans les accouchement artificiels : these presentee au concours pour l'agregation
(section de chirurgie et d'accouchements) et soutenue a la faculte de medecine de Paris / par le dr. Pierre Budin. - Paris :
Octave Doin, 1878. - 174 p. ; 25 cm.

BUF 1681 BUFALINI ZA 145
Id.: 100212 RAV0178366 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notes cliniques sur la chirurgie utérine dans ses rapports avec le traitement de la stérilité / par J. Marion Sims ; traduites de
l'anglais par le dr. Lheritier. - Paris : V. Masson et fils, 1866. - VI, 500 p. : ill. ; 24 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431196 RAV0178369 *Chirurgie uterine. -

BUF 1673 BUFALINI ZA 146
Id.: 105034 RAV0185355 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des fistules vesico-uterines, vesico-utero-vaginales, entero-vaginales et recto-vaginales / par A.J. Jobert (de Lamballe). -
A Paris : chez J.-B. Bailliere, 1852. - XVI, 420 p. : ill. ; 23 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1432153 RAV0185359 Les *fistules vesico-uterines. -

BUF 1675 BUFALINI ZA 147
Id.: 215904 RAV0340634 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des fistules uro-genitales de la femme : comprenant les fistules vésico-vaginales, vésicales cervico-vaginales,
uréthro-vaginales, vésicales cervico-uterines, vesico-uterines, uretro-vaginales et uréterales cervico-uterines / par L. Deroubaix.
- Bruxelles : Henri Manceaux ; Paris : J. B. Bailliere [et] fils, 1870. - 823 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1674 BUFALINI ZA 148
Id.: 102015 RAV0180940 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Examen de quelques nouveaux procedes operatoires pour le traitement des fistules vesico-vaginales : (*methode americaine) /
par E. Follin. - Paros : Labe, 1860. - 63 p. : ill. ; 23 cm
HA PER ALTRO TITOLO
1431502 RAV0180942 *Fistules vesico-vaginales. -

BUF 1658 BUFALINI ZA 149
Id.: 299955 NAP0026084 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Esempl. posseduto fino a p. 320)
Le *fistole vescico-vaginali e la loro cura / per Luigi Amabile. - Napoli : a spese dell'A., 1876. - VII, 775 p., 10 c. di tav. : ill. ; 24
cm.

BUF 1722 BUFALINI ZA 150
Id.: 216083 RAV0340861 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude sur l'hydropisie enkystee de l'ovaire et son traitement chirurgical / par Sigismond Laskowski. - Paris : Adrien Delahaye,
1867. - 111 p. ; 26 cm.
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BUF 1721 BUFALINI ZA 151
Id.: 216082 NAP0026240 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Un'*osservazione di fistola vescico-vaginale del collo della vescica guarita con un nuovo processo di spostamento seguito dalla
sutura / per Luigi Amabile. - Napoli : stabilimento tipografico A. Trani, 1872. - 256, XV p., 2 c. di tav. ; 23 cm. ((Estr. da:
Movimento medico-chirurgico.

BUF 1720 BUFALINI ZA 152
Id.: 316645 SBL0408877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni sulla cura delle fistole vescico-vaginali con la dimostrazione di alcuni nuovi istrumenti per operarle : discorso
pronunziato nella 3. sezione del Congresso di Bruxelles da L. Amabile - Napoli : Il Morgagni, 1876. - 33 p., 2 c. di tav. : ill ; 25
cm. ((Già pubbl. in: Il Morgagni, fasc. gennaio e febbraio 1876.

BUF 1676 BUFALINI ZA 153
Id.: 215906 RAV0340636 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Hystérotomie : de l'ablation partielle ou totale de l'utérus par la gastrotomie : étude sur les tumeurs qui peuvent nécessiter cette
opération / par J. Péan et L. Urdy. - Paris : A. Delahaye, 1873. - VI, 227 p., 4 c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Segue catalogo editoriale
di 16 p.

BUF 1677 BUFALINI ZA 154
Id.: 215907 RAV0340637 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité iconographique de l'ulceration et des ulceres du col de l'uterus / par Armand Despres. - Paris : Adrien Delahaye, 1870. -
128 p., 7 c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Le tavole sono litografie a colori sottoscritte 'A. Despres ad nat. del.' 'Imp Auguste Bry' 'Bion
Lith'

BUF 1678 BUFALINI ZA 155
Id.: 215908 RAV0340638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude comparative des diverses methodes de l'exerese : these presentee au concours pour l'agregation (section de chirurgie) /
par Ch. Monod. - Paris : librairie J. B. Bailliere et fils, 1875. - 115 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Faculte de medecine de Paris.

BUF 1728 BUFALINI ZA 156
Id.: 216097 RAV0340878 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lehrbuch der krankheiten der weiblichen sexualorgane / von dr. F. W. Scanzoni. - 5. umgearbeitete aufl. - Wien : Wilhelm
Braumuller, 1875. - XVI, 829 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1723 BUFALINI ZA 157
Id.: 216084 RAV0340862 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai clinique sur les tumeurs solides de l'ovaire / par le dr. Ziembicki. - Paris : V. Adrien Delahaye et c.ie, 1875. - 95 p. ; 25
cm. ((In testa al front.: Contribution a la pathologie chirurgicale de la femme.

BUF 1696 BUFALINI ZA 158
Id.: 215975 RAV0340718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du développement et des tumeurs de l'ovaire en particulier des kystes dermoides : thèse pour le doctorat en médecine /
présentée et soutenue par Paul Cousin. - [Paris] : V. A. Delahaye et c.ie, 1877. - 149 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Faculté de
médecine de Paris.

BUF 1727 BUFALINI ZA 159
Id.: 216096 RAV0340877 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Les *tumeurs de l'ovaire consideree dans leurs rapports avec l'obstetrique 'est-a-dire au point de vue de la conception, de la
grossesse, de l'accouchement et de la puerperalite / par Justin Treille (d'Aubusson). - Paris : Librairie de J. B. Bailliere et fils,
1873. - 84 p. ; 25 cm.

BUF 1688 BUFALINI ZA 160
Id.: 215967 RAV0340709 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ovarian tumors : their pathology, diagnosis and treatment especially by ovariotomy / by E. Randolph Peaslee, M.D., LL. D. -
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London : H. K. Lewis, 1873. - XXVII, 551 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1684 BUFALINI ZA 161
Id.: 215947 RAV0340689 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*General and differential diagnosis of ovarian tumors, with special reference to the operation of ovariotomy; and occasional
pathological and therapeutical considerations / by Washington L. Atlee. - London : Smith, Elder & Co. ; Philadelphia : J. B.
Lippincott & Co., 1873. - 482 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1709 BUFALINI ZA 162
Id.: 216064 RAV0340834 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica dell'autore ad Attilio Urbinati)
*Contribuzione alla diagnosi diretta e indiretta delle cisti ovariche / del prof. Pasquale Landi. - [S.l. ; s.n.], stampa 1878 (Pisa :
Tip. Vannucchi) - 118 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Commentario clinico di Pisa, vol. 2., nn. 5-6 e 7.

BUF 1710 BUFALINI ZA 163
Id.: 216067 RAV0340839 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des indications et contre-indications dans le traitement des kystes de l'ovaire / par Paul Gros-Fillay. - Paris : Librairie J. B.
Bailliere et fils, 1874 (Paris : A. Parent). - 91 p. ; 25 cm.

BUF 1711 BUFALINI ZA 164
Id.: 216068 RAV0340840 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De la valeur de l'hysterotomie dans le traitement des tumeurs fibreuses de l'uterus : these presentee au concours pour
l'agregation (section de chirurgie et d'accouchements) et soutenue a la faculte de medecine de Paris / par le dr. Samuel Pozzi. -
Paris : G. Masson, 1875. - 159 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((In testa al front.: Faculte de medecine de Paris.

BUF 1712 BUFALINI ZA 165
Id.: 210593 RAV0333579 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato sull'idrocistovario / del dott. Arnaldo Cattani. - Napoli : Stabilimento tipografico Ghio, 1866. - 180 p. ; 25 cm. ((Già
pubbl. in: Il Morgagni, 1865-1866.

BUF 1713 BUFALINI ZA 166
Id.: 101456 RAV0180082 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nella cop. dedica del traduttore ad Attilio Urbinati)
*Sull'idrope ovarico : sua natura, diagnosi e cura, risultato di trent'anni di esperienza / per I. Baker Brown ; traduzione sulla 2.
ed. inglese con note e aggiunte, ed una memoria intitolata "L'ovariotomia in Italia fino al giugno 1865" per Domenico Peruzzi. -
Sinigaglia : dalla tip. di Giovanni Pattonico, 1865. - XV, 288 p. ; 25 cm
CONTIENE ANCHE
1431402 RAV0180084 L'*ovariotomia in Italia fino al giugno 1865 / per Domenico Peruzzi

BUF 1581 BUFALINI ZA 167
Id.: 215446 RAV0339955 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della amputazione utero-ovarica come complemento di taglio cesareo / pel dottor Edoardo Porro. - Milano : tipografia fratelli
Rechiedei, 1876. - 83 p., [2] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Già pubblicato in: Annali universali di medicina, vol. 237, anno 1876.

BUF 1714 BUFALINI ZA 168
Id.: 216069 RAV0340842 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ovariotomie : l'ovariotomie peut-elle etre faite a Paris avec des chances favorables de succes? : observations pour servir a la
solution de cette question precedees de considerations sur le diagnostic et le traitement des kystes de l'ovaire / par J. Pean. -
Paris : chez Germer-Bailliere, 1869. - 184 p. : ill. ; 26 cm. ((Contiene: Splenotomie : observation d'ablation complete de la rate...
/ par J. Pean. - Paris : chez Germer-Bailliere, 1869.
HA PER ALTRO TITOLO
1449783 RAV0340846 *Ovariotomie et splenotomie. -

BUF 1715 BUFALINI ZA 169
Id.: 216070 RAV0340844 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Nell'occhietto dedica dell'autore ad Attilio Urbinati)
*Sull'ovariotomia considerata nella sua storia : indicazioni, controindicazioni e prognosi, processo operativo, cura successiva e
statistiche / pel dottore Domenico Peruzzi. - Milano [etc.] : F. Vallardi, 1875. - 269 p., 10 c. di tav. : ill. ; 24 cm.
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BUF 1716 BUFALINI ZA 170
Id.: 216077 RAV0340853 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dr. J. Marion Sims' ... uber ovariotomie ; deutsch von dr. Hermann Beigel. - Erlangen : verlag von Ferdinand Enke, 1873. - 105
p. ; 26 cm.

BUF 1717 BUFALINI ZA 171
Id.: 216078 RAV0340854 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Resultats statistiques de l'ovariotomie : compte rendu des operations pratiquees depuis le mois de juin 1862 jusqu'au mois de
juin 1868 / par E. Koeberle. - Paris : V.e Berger-Levrault & fils, 1868. - 16 p., 14 p. di tav. ; 26 cm.

BUF 1718 BUFALINI ZA 172
Id.: 216079 RAV0340856 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Examen au point de vue du manuel operatoire de quelques cas difficiles d'ovariotomie et d'hysterotomie / par Leopold Urdy. -
Paris : Adrien Delahaye, 1874. - 58 p. ; 25 cm.

BUF 1692 BUFALINI ZA 173
Id.: 215973 RAV0340716 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Diseases of the ovaries : their diagnosis and treatement / by T. Spencer Wells. - London : J. & A. Churchill ; New York : D.
Appleton, 1872. - XXIV, 478 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 1693 BUFALINI ZA 174
Id.: 215974 RAV0340717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traitement des ovariotomisees : considerations physiologiques sur la castration de la femme / par le Dr. Ch. Bailly. - Paris : J.
B. Bailliere et fils, 1872. - 114 p. ; 23 cm.

BUF 1731 BUFALINI ZA 175
Id.: 216105 RAV0340890 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'ovariotomie / par E. Koeberle. - Paris [etc.] : J. B. Bailliere et fils, 1865. - 152 p., 6 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da:
Memoires de l'Academie imperiale de medecine, 1853, t. XXVI, p 329-331.

BUF 1732 BUFALINI ZA 176
Id.: 216108 RAV0340895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des anaplasties perineo-vaginales dans le traitement des prolapsus de l'uterus des cystoceles et des rectoceles / par le dr.
Emmanuel Bourdon. - Paris : J. B. Bailliere et fils, 1875. - 143 p. ; 25 cm.

BUF 1737 BUFALINI ZA 177
Id.: 216122 RAV0340911 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contribuzione alla cura della sterilita muliebre / pel professor Giustino Mayer. - Napoli : Tipografia italiana, 1873. - 95 p.24 cm.
((Estr. dal Morgagni.

BUF 1739 BUFALINI ZA 179
Id.: 216128 RAV0340921 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pathologie et chirurgie du col uterin / par le dr. Bertet (de Cercoux). - Paris : librairie Germer Bailliere, 1866. - 94 p. ; 23 cm.

BUF 1750 BUFALINI ZA 180
Id.: 216140 RAV0340936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite des tumeurs benignes du sein / par Leon Labbe et Paul Coyne. - Paris : G. Masson, 1876. - XVI, 560 p., 2 c. di tav. : ill. ;
23 cm.

BUF 1748 BUFALINI ZA 181
Id.: 216139 RAV0340935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Des *principaux vices de conformation du bassin, et specialment du retrecissement oblique / par le docteur Fr.-Ch. Naegele ;
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traduit de l'allemand et augmente de notes par A. C. Danyau. - Paris \etc.! : chez J. B. Bailliere, 1840. - VIII, 272 p., 16 c. di tav.
: ill. ; 26 cm.

BUF 1749 BUFALINI ZA 183
Id.: 216138 RAV0340934 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lezioni sulle malattie dell'infanzia e fanciullezza / del dottore Carlo West ; prima versione italiana sulla quinta ed ultima
edizione inglese del dottore Pio Blasi ; con note ed aggiunte del medesimo. - Milano \etc.! : dottor Francesco Vallardi, \1869?!. -
XVI, 871 p. ; 24 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1511232 TSA0302079 *Lectures on diseases of infancy and childhood

BUF 1762 BUFALINI ZA 184
Id.: 101453 RAV0180078 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *chirurgia sui bambini / esposta dal Cav. Cesare Fumagalli. - Milano : F.lli Dumolard, 1875. - XI, 536 p. ; 25 cm

BUF 1763 BUFALINI ZA 185
Id.: 216194 RAV0340999 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *chloroforme dans la chirurgie des enfants / par le dr. Albert Bergeron. - Paris : Adrien Delahaye, 1875. - 72 p. ; 23 cm.

BUF 1764 BUFALINI ZA 186
Id.: 311605 NAP0121400 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla placenta e sulla nutrizione dei feti nell'utero / lezione orale del prof. G. B. Ercolani ; raccolta stenograficamente dagli
studenti Mazzotti Luigi e Bassi Giuseppe ; e pubblicata per cura dell'Associazione Universitaria. - Bologna : N. Zanichelli e C.,
1869. - 29 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 1765 BUFALINI ZA 187
Id.: 216203 RAV0341010 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur le diagnostic des tumeurs intra-abdominales chez les enfants / par le dr. F. R. Rathery. - Paris : Adrien Delahaye,
1870. - 136 p. ; 23 cm.

BUF 1766 BUFALINI ZA 188
Id.: 216204 RAV0341011 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Notices sur la chirurgie des enfants / par M. P. Guersant. - Paris : Asselin, 1864-1867. - VIII, 398 p. ; 23 cm.

BUF 1742 BUFALINI ZA 189
Id.: 101637 RAV0180350 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Therapeutique des maladies chirurgicales des enfants / par T. Holmes ; ouvrage traduit sur la seconde edition et annote sous
les yeux de l'auteur par le Dr. O. Larcher. - Paris : J.B. Bailliere et Fils, 1870. - XXXV, 917 p. : ill. ; 24 cm

BUF 1743 BUFALINI ZA 190
Id.: 216135 RAV0340930 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecons cliniques sur les maladies chirurgicales des enfants / professees par M. J. Giraldes ; recueillies et publiees par Mm.
Bourneville et E. Bourgeois ; revues par le professeur. - Paris : Adrien Delahaye, 1868-1869. - 862 p. : ill. ; 23 cm. ((Pubblicato
in 5 fascicoli tra il 1868 e il 1869

BUF 1744 BUFALINI ZA 191 1
Id.: 104997 RAV0185296 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: . - 2 ed. revue et considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1859. - VIII, 784 p. ; 23 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 104996 RAV0185295 *Traite d'anatomie chirurgicale et de chirurgie experimentale / par J.-F.
Malgaigne. - 2. ed. revue et considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1859. - 2 v.

BUF 1745 BUFALINI ZA 191 2
Id.: 109463 RAV0191717 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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2.: . - 2 ed. revue et considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1859. - 886 p. ; 22 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 104996 RAV0185295 *Traite d'anatomie chirurgicale et de chirurgie experimentale / par J.-F.
Malgaigne. - 2. ed. revue et considerablement augmentee. - Paris : J.-B. Bailliere et Fils, 1859. - 2 v.

BUF 1751 BUFALINI ZA 192
Id.: 216141 RAV0340937 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Trattato completo di anatomia chirurgica generale e topografica del corpo umano, oppure Anatomia considerata nelle sue
relazioni colla patologia chirurgica e la medicina operativa / di Alf. A. L. M. Velpeau ; traduzione italiana dalla terza edizione
francese accresciuta in particolare di tutto cio che riguarda la patologia generale. - Venezia : tipografia di Paolo Lampato, 1834.
- 613 p. ; 24 cm.

BUF 5475 BUFALINI ZA 193
Id.: 1337188 PUVE005293 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
[2]: *Ricordi della anatomia chirvrgica spettanti al tronco raccolti da Vincenzo Malacarne salvzzese ... ad vso della reg. ces.
Vniversità di Padova. - Padova, 1802. - XXXI, [1], 136 p. ((Segn.: a-b8 A-G8 H12.
FA PARTE DI
Libro antico 1337189 PUVE013130 *Ricordi della anatomia chirurgica spettanti al capo e al collo, raccolti da
Vincenzo Malacarne ... ad uso della reg. ces. Vniversità di Padova. - Padova, 1801-1802. - 3 v. ; 8o. ((Nel 2. e 3. v. il titolo varia.
HA PER ALTRO TITOLO
1680303 USME028464 *Ricordi della anatomia chirurgica spettanti al tronco

BUF 1786 BUFALINI ZA 194
Id.: 216253 RAV0341070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo manuale per l'anatomico / scritto da Ernesto Alessandro Lauth ; tradotto per la prima volta dalla lingua francese
nell'italiana sulla seconda edizione di Parigi dal dottor Cesare Gnoli. - Milano : presso Perelli e Mariani, 1841 (Bologna : coi tipi
del Tiocchi e c.o nelle Spaderie). - XXVI, 724 p., 7 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 5474 BUFALINI ZA 195 1
Id.: 1329482 RAVE048300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1825. - 527, [1] p. ((Segn.: [1]-33(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 5422 BUFALINI ZA 195 3
Id.: 1329484 RAVE048302 Tipo circolazione: INTERNA

v. 3
3. - 1826. - 656 p. ((Segn.: [1]-41(8).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 5423 BUFALINI ZA 195 4
Id.: 1329485 RAVE048303 Tipo circolazione: INTERNA

v. 4
4. - 1826. - 663, [1] p. ((Segn.: [1]-41(8) 42(4).
FA PARTE DI
Libro antico 1292438 RAVE000972 *Manuale d'anatomia generale descrittiva e patologica / di G. F. Meckel ;
aumentato di nuovi fatti di cui la scienza si e fino ad oggidi arricchita da G.L. Jourdan e da G. Breschet ; versione italiana con
note di Giambatista Caimi. - Milano : per P.E. Giusti fonditore-tipografo, 1825-

BUF 1782 BUFALINI ZA 196
Id.: 311994 TO00357027 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Compendio di anatomia patologica generale tratto dalle lezioni orali del professore Cesare Taruffi. - Bologna : Regia tipografia,
1870. - 842 p., 19 c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 1769 BUFALINI ZA 197
Id.: 216217 RAV0341027 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
3 / anatomicamente investigate da Giovanni Battista Morgagni. - Firenze : Coen, 1840. - 631 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216214 RAV0341024 *Delle sedi e cause delle malattie / anatomicamente investigate da
Giovanni Battista Morgagni ; recati nella lingua italiana con note di F. Chaussier e N. P. Adelon. - Firenze : Coen. - v. ; 24 cm.

BUF 1767 BUFALINI ZA 197
Id.: 216215 RAV0341025 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / anatomicamente investigate da Giovanni Battista Morgagni. - Firenze : Coen, 1838. - 607 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216214 RAV0341024 *Delle sedi e cause delle malattie / anatomicamente investigate da
Giovanni Battista Morgagni ; recati nella lingua italiana con note di F. Chaussier e N. P. Adelon. - Firenze : Coen. - v. ; 24 cm.

BUF 1768 BUFALINI ZA 197
Id.: 216216 RAV0341026 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / anatomicamente investigate da GiovanniBattista Morgagni ; recati nella lingua italiana con note de F. Chaussier e N.P.
Adelon. - Firenze : Tipografia di Sansone Coen, 1839. - 653 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216214 RAV0341024 *Delle sedi e cause delle malattie / anatomicamente investigate da
Giovanni Battista Morgagni ; recati nella lingua italiana con note di F. Chaussier e N. P. Adelon. - Firenze : Coen. - v. ; 24 cm.

BUF 1771 BUFALINI ZA 198 1
Id.: 244964 VIA0055892 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il lombardo-veneto, 1852. - 592 p., [3] c. di tab. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1772 BUFALINI ZA 198 2
Id.: 244974 VIA0055897 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il lombardo-veneto, 1852. - 964 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1773 BUFALINI ZA 198 3
Id.: 276693 VIA0055900 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3 / di Carlo Rokitansky. - In Venezia : Co' tipi di T. Gattei, 1853. - 834 p. ; 23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 244155 VIA0055884 *Trattato completo di anatomia patologica / di Carlo Rokitansky ; prima
traduzione italiana per cura dei Dott. Ricchetti e Fano con annotazioni ed aggiunte. - In Venezia : Co' tipi del giornale Il
lombardo-veneto, [poi] T. Gattei, 1852-1853. - 3 v. ; 23 cm.

BUF 1780 BUFALINI ZA 199
Id.: 216242 RAV0341056 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istituzione di anatomia dell'uomo come base della fisiologia e delle pratiche applicazioni / per Giuseppe Hyrtl ; seconda
versione italiana sulla decima e rinnovata edizione tedesca con note del dottor Giovanni Antonelli. - Napoli : dottor Vincenzo
Pasquale, 1871. - XVI, 744 p. ; 24 cm.

BUF 1798 BUFALINI ZA 200 1
Id.: 216259 RAV0341076 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1 / pubblicate dal prof. Luigi Calori pei giovani medico-chirurghi, e per gl'incisori anatomici. - Bologna : Tipografia Sassi nelle
Spaderie, 1850. - [100], 45, [8], 175, [32] p., [128] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216258 RAV0341075 *Tavole anatomiche rappresentanti la struttura del corpo umano e loro
spiegazione a fronte / pubblicate dal prof. Luigi Calori pei giovani medico-chirurghi, e per gl'incisori anatomici. - Bologna :
Tipografia Sassi nelle Spaderie, 1850-1853. - 2 v. : ill. ; 22 cm. ((Nel frontespizio: Queste tavole servono di complemento a
qualunque trattato di anatomia.
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BUF 1799 BUFALINI ZA 200 2
Id.: 216260 RAV0341077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2 / pubblicate dal prof. Luigi Calori pei giovani medico-chirurghi, e per gl'incisori anatomici. - Bologna : Tipografia Sassi nelle
Spaderie, 1853. - 89, [16], 55, [20], 59, [20] p., [72] carte di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216258 RAV0341075 *Tavole anatomiche rappresentanti la struttura del corpo umano e loro
spiegazione a fronte / pubblicate dal prof. Luigi Calori pei giovani medico-chirurghi, e per gl'incisori anatomici. - Bologna :
Tipografia Sassi nelle Spaderie, 1850-1853. - 2 v. : ill. ; 22 cm. ((Nel frontespizio: Queste tavole servono di complemento a
qualunque trattato di anatomia.

BUF 1790 BUFALINI ZA 201
Id.: 216256 RAV0341073 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Chirurgisch-anatomisches Vademecum fur studirende und arzte / von W. Roser. - 4. verbesserte Aufl. - Stuttgart : Verlag von
Ebner & Seubert, 1870. - XVI, 284 p. : ill. ; 20 cm.

BUF 1787 BUFALINI ZA 202
Id.: 216255 RAV0341072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Anatomia patologica generale / Corrado Tommasi-Crudeli. - Torino \etc.! : Ermanno Loescher, 1876. - XXII, 239 p. : ill. ; 21
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216254 RAV0341071 *Sommario delle lezioni di anatomia patologica / fatte durante l'anno
1874-75 nella R. Universiata di Roma da Corrado Tommasi-Crudeli ; compilate dagli studenti O. Ferraresi e F. Legge. - Torino
etc.! : Ermanno Loescher. - v. : ill. ; 21 cm.

BUF 1793 BUFALINI ZA 203 1
Id.: 429879 UFI0131751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Vertebrati / Giovanni Canestrini. - Milano : Gaetano Brigola, 1869. - 368 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 429877 UFI0131746 *Compendio di zoologia ed anatomia comparata / per Giovanni Canestrini. -
Milano : Gaetano Brigola, 1869-1871. - 3 v. : ill. ; 19 cm.

BUF 1794 BUFALINI ZA 203 2
Id.: 429880 UFI0131754 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Molluschi ed Artropodi / Giovanni Canestrini. - Milano : Gaetano Brigola, 1870. - 315 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 429877 UFI0131746 *Compendio di zoologia ed anatomia comparata / per Giovanni Canestrini. -
Milano : Gaetano Brigola, 1869-1871. - 3 v. : ill. ; 19 cm.

BUF 1795 BUFALINI ZA 203 3
Id.: 429881 UFI0131756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
3: *Vermi ed infimi animali / Giovanni Canestrini. - Milano : Gaetano Brigola, 1871. - 224 p. : ill. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 429877 UFI0131746 *Compendio di zoologia ed anatomia comparata / per Giovanni Canestrini. -
Milano : Gaetano Brigola, 1869-1871. - 3 v. : ill. ; 19 cm.

BUF 1789 BUFALINI ZA 204
Id.: 325735 RMS0029166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuale dell'anatomia degli animali vertebrati / di Thomas H. Huxley ; tradotto con note ed aggiunte da Enrico Hillyer Giglioli. -
Firenze : Barbera, 1874. - XVIII, 497 p. : ill. ; 20 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1484612 UFI0259741 A *manual of the anatomy of vertebrate animals.

BUF 1788 BUFALINI ZA 205
Id.: 269696 UFI0158727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Eléments d'anatomie comparée des animaux invertebrés / par le professeur Th. H. Huxley ; traduit de l'anglais par le dr. G.
Darin ; avec une préface, des notes et un chapitre sur les principes généraux de la biologie par le professeur A. Giard. - Paris :
V. Adrien Delahaye et C., 1877. - XLVII, 347 p. : ill. ; 18 cm.
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BUF 1779 BUFALINI ZA 206
Id.: 99098 RAV0176843 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Manuel d'anatomie comparee / par Carl Gegenbaur ; traduit en francais sous la direction de Carl Vogt. - Paris : C. Reinwald et
C.ie, 1874. - XXIII, 855 p. : ill. ; 26 cm

BUF 1791 BUFALINI ZA 207 1
Id.: 242054 RMS0039981 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Volume primo contenente l'anatomia topografica della testa, del collo, del torace, e dell'addome / Giuseppe Hyrtl. - 1870. -
XXX, 783 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241203 RMS0039978 *Manuale di anatomia topografica e delle sue pratiche applicazioni
medico-chirurgiche / di Giuseppe Hyrtl ; seconda traduzione italiana eseguita sulla 5. ed ultima (1865) ed. viennese di Raffaele
Buonomo. - Napoli : A. Pellerano : V. Pasquale, 1870-1872. - 2 v. ; 24 cm

BUF 1792 BUFALINI ZA 207 2
Id.: 242063 RMS0039987 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Volume secondo contenente l'anatomia topografica del bacino e parti molli annesse, del dorso e delle estremità superiore ed
inferiore / Giuseppe Hyrtl. - 1872. - 713, XX p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 241203 RMS0039978 *Manuale di anatomia topografica e delle sue pratiche applicazioni
medico-chirurgiche / di Giuseppe Hyrtl ; seconda traduzione italiana eseguita sulla 5. ed ultima (1865) ed. viennese di Raffaele
Buonomo. - Napoli : A. Pellerano : V. Pasquale, 1870-1872. - 2 v. ; 24 cm

BUF 5471 BUFALINI ZA 208 1
Id.: 1337180 TO0E011532 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (le tavole sono state staccate e riunite in un volume a parte)
1. - (8], XXV, (3], 344, 150, (2) p., 22 c. di tav : ill.
FA PARTE DI
Libro antico 1337179 TO0E011531 *Prodromo della grande anatomia. Opera postuma del celebre Paolo
Mascagni. - Seconda edizione riveduta ed illustrata da Tommaso Farnese dottore in filosofia e medicina ... - Milano : presso
Batelli e Fanfani, 1821. - 2 v. ; 8º

BUF 5472 BUFALINI ZA 208 2
Id.: 1337181 TO0E011533 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (le tavole sono state staccate e riunite in un volume a parte)
2. - (4], 346, (6], 137, (11] p., (2], XXIV-XLVIII c. di tav : ill.
FA PARTE DI
Libro antico 1337179 TO0E011531 *Prodromo della grande anatomia. Opera postuma del celebre Paolo
Mascagni. - Seconda edizione riveduta ed illustrata da Tommaso Farnese dottore in filosofia e medicina ... - Milano : presso
Batelli e Fanfani, 1821. - 2 v. ; 8º

BUF 1814 BUFALINI ZA 209 1
Id.: 216329 RAV0341164 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Anatomia patologica generale / [di] Foerster. - Napoli : Paquale, 1867. - 330 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216327 RAV0341162 *Manuale di anatomia patologica / [di] Augusto Foerster ; prima trad.
italiana eseguita sulla 2. ed. tedesca dietro autorizzazione dell'A. [da] Michele Del Monte. - Napoli : Pasquale. - v. ; 24 cm.

BUF 1815 BUFALINI ZA 209 2
Id.: 216330 RAV0341165 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2: *Anatomia patologica speciale / [di] Augusto Foerster. - Napoli : Pasquale, 1867. - 800 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216327 RAV0341162 *Manuale di anatomia patologica / [di] Augusto Foerster ; prima trad.
italiana eseguita sulla 2. ed. tedesca dietro autorizzazione dell'A. [da] Michele Del Monte. - Napoli : Pasquale. - v. ; 24 cm.

BUF 1816 BUFALINI ZA 209
Id.: 216332 RAV0341167 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atlante di anatomia patologica microscopica / disegnato e compilato dal dottor Augusto Foerster ; con la spiegazione delle
tavole tradotta in italiano dal dott. Michele Del Monte. - Ed. completa con 38 tavole incise in rame. - Napoli : dottor Vincenzo
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Pasquale, 1869. - VIII, 100 p. ; 28x23 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216327 RAV0341162 *Manuale di anatomia patologica / [di] Augusto Foerster ; prima trad.
italiana eseguita sulla 2. ed. tedesca dietro autorizzazione dell'A. [da] Michele Del Monte. - Napoli : Pasquale. - v. ; 24 cm.

BUF 1817 BUFALINI ZA 210 1
Id.: 216336 RAV0341172 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Knochen, Bander und Muskeln / von Dr. J. Henle. - Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn, 1871.
- 172 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216335 RAV0341171 *Anatomischer Hand-Atlas zum Gebrauch im Secirsaal / von Dr. J. Henle. -
Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn. - v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1818 BUFALINI ZA 210 4
Id.: 216337 RAV0341173 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
4: *Gefasse / von Dr. J. Henle. - Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn, 1874. - 79 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216335 RAV0341171 *Anatomischer Hand-Atlas zum Gebrauch im Secirsaal / von Dr. J. Henle. -
Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn. - v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1819 BUFALINI ZA 210 5
Id.: 216338 RAV0341174 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
5: *Nerven / von Dr. J. Henle. - Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn, 1876. - 118 p. : ill. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216335 RAV0341171 *Anatomischer Hand-Atlas zum Gebrauch im Secirsaal / von Dr. J. Henle. -
Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn. - v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1820 BUFALINI ZA 210 6
Id.: 216339 RAV0341175 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
6: *Eingeweide / von Dr. J. Henle. - Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn, 1877. - 155 p. : ill. ; 25
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216335 RAV0341171 *Anatomischer Hand-Atlas zum Gebrauch im Secirsaal / von Dr. J. Henle. -
Braunschweig : Druck und verlag von Friedrich Vieweg und Sohn. - v. : ill. ; 25 cm.

BUF 1805 BUFALINI ZA 211 1
Id.: 216301 RAV0341131 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1: *Anatomia patologica generale / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878. - X, 220 p., 5
c. di tav. : ill. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216300 RAV0341130 *Trattato di anatomia patologica / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione
italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878-1879. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1806 BUFALINI ZA 211 2.1
Id.: 216314 RAV0341147 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.1: *Anat. pat. dell'apparato motorio, degli organi circolatorii, degli organi ematopoietici e del sangue / pel Dr. F. V.
Birch-Hirscfeld ; traduzione italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani,
1878. - VII, 193 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216302 RAV0341132 2: *Anatomia patologica speciale / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ;
traduzione italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri.
Libro moderno 216300 RAV0341130 *Trattato di anatomia patologica / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione
italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878-1879. - 5 v. ; 24 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1557167 MIL0615706 *Anatomia patologica dell'apparato motorio, degli organi circolatorii, degli organi ematopoietici
e del sangue

BUF 1807 BUFALINI ZA 211 2.2
Id.: 216315 RAV0341148 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.2: *Anatomia patologica del sistema nervoso, della pelle e degli organi respiratori / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 678



italiana sull'ultima edizione tedesca autorizzata dall'autore pel dotto Carlo Maglieri. - Napoli : GiovanniJovene : Angelo Trani,
1878. - VII, 240 p. ; 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216302 RAV0341132 2: *Anatomia patologica speciale / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ;
traduzione italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri.
Libro moderno 216300 RAV0341130 *Trattato di anatomia patologica / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione
italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878-1879. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1808 BUFALINI ZA 211 2.3
Id.: 216316 RAV0341149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.3: *Anatomia patologica degli organi digerenti / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione italiana sull'ultima edizione tedesca
autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878. - 197 p. 24 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216302 RAV0341132 2: *Anatomia patologica speciale / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ;
traduzione italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri.
Libro moderno 216300 RAV0341130 *Trattato di anatomia patologica / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione
italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878-1879. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1809 BUFALINI ZA 211 2.4
Id.: 216317 RAV0341150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.4: *Anatomia patologica degli organi uropoietici, e degli organi genitali : quadro delle alterazioni anatomo-patologiche di
alcune malattie infettive, degli avvelenamenti e delle morti violente / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione italiana sull'ultima
edizione tedesca autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1879. - 264 p. ; 24
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 216302 RAV0341132 2: *Anatomia patologica speciale / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ;
traduzione italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri.
Libro moderno 216300 RAV0341130 *Trattato di anatomia patologica / pel Dr. F. V. Birch-Hirschfeld ; traduzione
italiana autorizzata dall'autore pel dottor Carlo Maglieri. - Napoli : Giovanni Jovene : Angelo Trani, 1878-1879. - 5 v. ; 24 cm.

BUF 1821 BUFALINI ZA 212
Id.: 289218 LIA0239434 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traite d'histologie pathologique / par le docteur Edouard Rindfleisch ; traduit sur la seconde edition allemande et annote par le
dr. Frederic Gross. - Paris : Bailliere et Fils, 1873. - III, 739 p. : ill. ; 25 cm.

BUF 1824 BUFALINI ZA 213
Id.: 237168 LIA0238935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Éléments d'histologie humaine / par A. Kolliker. - 2. éd. française revue et corrigée d'après la 5. édition allemande / par le dr.
Marc Sée. - Paris : V. Masson et fils, 1868. - 968 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 1822 BUFALINI ZA 214 1
Id.: 102947 RAV0182285 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1.: *Partie experimentale. - Paris : V. Masson et Fils, 1867. - XX, 443 p., 7 c. di tav. : ill. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102946 RAV0182284 *Traite experimental et clinique de la regeneration des os et de la
production artificielle du tissu osseux / par L. Ollier. - Paris : V. Masson et Fils, 1867-

BUF 1823 BUFALINI ZA 214 2
Id.: 105774 RAV0186425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2.: *Partie clinique : *chirurgie conservatrice des membres, resections sous-periostees, osteoplastie. - Paris : V. Masson et Fils,
1867. - 531 p. ; 25 cm
FA PARTE DI
Libro moderno 102946 RAV0182284 *Traite experimental et clinique de la regeneration des os et de la
production artificielle du tissu osseux / par L. Ollier. - Paris : V. Masson et Fils, 1867-

BUF 1872 BUFALINI ZA 215
Id.: 216539 RAV0341423 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie di chirurgia sperimentale sulle lussazioni traumatiche del femore lette nelle sedute del 1. settembre e 1. ottobre 1840
della Società medico-chirurgica di Bologna / del dottore Giambatista Fabbri. - Bologna : tipografia Governativa della Volpe,
1841. - 120 p., [2] c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm.
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BUF 1873 BUFALINI ZA 216
Id.: 216540 RAV0341424 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Descrizione di un mostro umano doppio opo-ectodimo : preceduta da un breve commentario sulle uova gemellifiche degli
uccelli : memoria / del professore Luigi Calori. - Bologna : Tipi a S. Tommaso D'Aquino, 1855. - 70 p., 7 c. di tav. : ill. ; 32 cm.
((Estr. dal Vol. 6 delle Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna.

BUF 5461 BUFALINI ZA 217 1
Id.: 1314961 UBOE030358 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
1. - 1793. - 27, 1], 363, 1] p., V c. di tav. : ill. . ((Segn.: pi greco4 2 ast]4 3 ast]-5 ast]2 A-2Y4 2Z2. - Incis. di Matteo Carboni
FA PARTE DI
Libro antico 1314960 UBOE030355 *Trattato delle materie chirurgiche, e delle operazioni loro respettive di
Lorenzo Nannoni ... - Seconda edizione aumentata considerabilmente dall'autore, e corredata di note anatomico-fisiologiche dal
dottore Giovanni Gereme Santerelli di Forli ... Tomo primo <-terzo>. - In Pisa : nella stamperia di Francesco Pieraccini,
1793-1794. - 3 v. : ill. ; 4o. ((Il v. 3 ha per tit.: Trattato d'ostetricia. - Incis. di Matteo Carboni

BUF 5462 BUFALINI ZA 217 2
Id.: 1314962 UBOE030363 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
2. - 1794. - XVIII, 397, 3! p., IX c. di tav. ripieg. : ill. ((Segn.: pi greco4 (-pigreco4) 2 ast!2 3 ast!4 A!4 B-3D4 (Bianca ? 3D4). -
Incis. di Matteo Carboni
FA PARTE DI
Libro antico 1314960 UBOE030355 *Trattato delle materie chirurgiche, e delle operazioni loro respettive di
Lorenzo Nannoni ... - Seconda edizione aumentata considerabilmente dall'autore, e corredata di note anatomico-fisiologiche dal
dottore Giovanni Gereme Santerelli di Forli ... Tomo primo <-terzo>. - In Pisa : nella stamperia di Francesco Pieraccini,
1793-1794. - 3 v. : ill. ; 4o. ((Il v. 3 ha per tit.: Trattato d'ostetricia. - Incis. di Matteo Carboni

BUF 1874 BUFALINI ZA 218
Id.: 216541 RAV0341425 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'influence de la position dans les maladies chirurgicales : these presentee au concours pour une chaire de clinique
chirurgicale vacante a la faculte de medecine de Paris et soutenue le 21 avril 1851 / par A. Nelaton. - Paris : Imprimerie de L.
Martinet, 1851. - 123 p. ; 29 cm.

BUF 1877 BUFALINI ZA 219 1862
Id.: 281386 RML0024110 Tipo circolazione: INTERNA

A 1 (set. 1862) Legato con A 2 (1863) e A 3 (1864)
L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3
v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1878 BUFALINI ZA 219 1863
Id.: 281386 RML0024110 Tipo circolazione: INTERNA

A 2 (1863) Legato con A 1 (1862) e A 3 (1864)
L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3
v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1879 BUFALINI ZA 219 1864
Id.: 281386 RML0024110 Tipo circolazione: INTERNA

A 3 (1864) Legato con A 1 (1862) e A 2 (1863)
L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3
v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 5443 BUFALINI ZA 222 1
Id.: 1316739 VIAE006425 Tipo circolazione: INTERNA

v. 1 (var. A)(legato con il v. 2)
1: *Tomus primus duos priores continens libros. - Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - XCVI, 298, \2! p., \1! c. di tav.
: ritr. ((Ritratto calcogr. dell'A. in antip. - Front. in rosso e nero. - Vignetta calcogr. sul front. - Testo su due colonne. - Segn.:
a-m4 A-2N4 2O6. - Bianca l'ultima c. - Iniz. e final. xil. - Var.B: Frontespizio stampato solo in nero.
FA PARTE DI
Libro antico 1316740 VIAE006424 Jo. Baptistae Morgagni ... *De sedibus, et causis morborum per anatomen
indagatis libri quinque. Dissectiones, et animadversiones, nunc primum editas complectuntur propemodum innumeras, medicis,
chirurgis, anatomicis profuturas. Multiplex praefixus est index rerum, & nominum accuratissimus. Tomus primus [-secundus]. -
Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 2 v. : ritr. ; fol. ((Indicazione di pubblicazione dalla licenza di stampa a p. XCVI
del v. 1: Giambattista Remondini.
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BUF 5444 BUFALINI ZA 222 2
Id.: 1316742 VIAE006426 Tipo circolazione: INTERNA

v. 2 (legato con il v. 1)
2: *Tomus secundus tres reliquos libros continens. - Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 452 p. ((Testo su due
colonne. - Vignetta calcogr. sul front. - Segn.: A-3I4 3K6. - Iniz. e final. xil. - Var. B: sul front. dopo il nome dell'A. P.P.P.P.
FA PARTE DI
Libro antico 1316740 VIAE006424 Jo. Baptistae Morgagni ... *De sedibus, et causis morborum per anatomen
indagatis libri quinque. Dissectiones, et animadversiones, nunc primum editas complectuntur propemodum innumeras, medicis,
chirurgis, anatomicis profuturas. Multiplex praefixus est index rerum, & nominum accuratissimus. Tomus primus [-secundus]. -
Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1761. - 2 v. : ritr. ; fol. ((Indicazione di pubblicazione dalla licenza di stampa a p. XCVI
del v. 1: Giambattista Remondini.

BUF 5442 BUFALINI ZA 223
Id.: 1315199 PUVE005661 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Jo: Baptistae Morgagni ... *Adversaria anatomica omnia archetypis aereis tabulis cominianis ab auctore ipso communicatis, &
universali accuratissimo indice ornata. Opus nunc vere absolutum, inventis, et innumeris observationibus, ac monitis refertum,
quibus universa humani corporis anatome, & subinde etiam quae ab hac pendent, res medica, & chirurgica admodum
illustrantur. - Venetiis : ex typographia Remondiniana, 1762. - [2], XVI, 244 p., [12] c. di tav. calcogr. : ill., c. di tav. anatomiche, 1
ritr. ; fol. ((Testo su due colonne. - Front. generale dell'opera in rosso e nero con fregio xil. - Le 6 partizioni dell'opera sono
precedute ciascuna da proprio front. - Iniz. e fregi xil. - Segn.: [*]# [*]³+#¹ 2*# 2*#+2#¹ A-P# Q². - Ritratto di G.B. Morgagni inciso
da Giovanni Volpato. - Altra emissione VIAE018587

BUF 5441 BUFALINI ZA 224
Id.: 1316697 PUVE005638 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Jo. Baptistae Morgagni ... *Opuscula miscellanea quorum non pauca nunc primum prodeunt, tres in partes divisa. Pars prima
\-tertia!. - Venetiis : ex Typographia Remondiniana, 1763. - 3 pt. (VI, \2!, 120; 75, \1!; 84 p.) ; fol. ((Antip. calcogr. con ritratto
dell'A. - Front. in rosso e nero. - Vignette xil. sui front. - Iniz., fregi e final. xil. - Segn.: \ast!4 A-P4; A-H4 I6; A-I4 K6.
CONTIENE ANCHE
1676895 PUVE005639 Jo. Baptistae Morgagni ... *Opusculorum miscellaneorum pars altera.
1676896 PUVE005640 Jo. Baptistae Morgagni ... *Opusculorum miscellaneorum pars tertia.

BUF 5503 BUFALINI ZA 225
Id.: 1337328 RMRE002718 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'ernia del perineo memoria di Antonio Scarpa professore emerito ... Con cinque tavole. - Pavia : nella tipografia di Pietro
Bizzoni successore di Bolzani, 1821. - 32 p., [V] c. di tav. : ill. ; fol. ((Segn.: 1-4/4

BUF 5502 BUFALINI ZA 227
Id.: 1178409 RML0134918 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traité des fractures et des luxations / par J.-F. Malgaigne. - A Paris : chez J.-B. Baillière, 1855. - 28 p., 30 c. di tav. : ill. ; 45 cm.
((Sul front.: Atlas de XXX planches avec le texte descriptif

BUF 5504 BUFALINI ZA 228
Id.: 1337331 RLZE022571 Tipo circolazione: INTERNA

1 v..
Le *opere chirurgiche di Girolamo Fabricio d'Acquapendente caualier e medico chirurgo rinomatissimo nel famosissimo Studio
di Padoua professore di chirurgia e notomia sopraordinario, diuise in due parti: nella prima si tratta delli tumori, ferite, ulceri,
rotture e slocature; nella seconda delle operationi principali di chirurgia, tradotte in lingua italiana. Et in questa seconda
impressione aggiuntoui un Compendio della chirurgia di Marco Aurelio severino diuiso in libri sei, tradotto nell'italiano utilissimo
ai professori di chirurgia. Dedicate all'illustrissimo sig. conte Angelo Casale K.r medico e chirurgo prestantissimo. - Padova : per
Giacomo Cadorino, 1684. - \8!, 268, 265-288 p., \9! c. di tav. ; Fol. (32 cm). ((Cors., rom. - Segn: ?4, A-Q8, R10, S-T6. - Dopo p.
268 segue da p. 265 il Compendio della chirurgia di Marco Aurelio Severino. - Iniziali e fregi xil. - dedicatre Casale, Angelo

BUF 4023 BUFALINI ZA 229 opuscolo
Id.: 1044608 RAV1608583 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Ascesso renale da calcoli ovvero pielonefrite calcolosa suppurata nefrotomia e successiva peritonite purulenta / storia e
considerazioni di Rigoni Carlo. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1879. - 34 p., 1 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino
delle Scienze Mediche di Bologna, serie 6, vol. 4.

BUF 1864 BUFALINI ZA 231 1865
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA
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A 4 (1865)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1865 BUFALINI ZA 231 1866
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA

A 5 (1866)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1866 BUFALINI ZA 231 1867
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA

A 6 (1867)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1867 BUFALINI ZA 231 1868
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA

A 6 (1868)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1868 BUFALINI ZA 231 1869
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA

A 8 (1869)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 1869 BUFALINI ZA 231 1870
Id.: 281398 RML0024116 Tipo circolazione: INTERNA

A 9 (1870)
*Rivista clinica di Bologna. - A. 4, n. 1 (gen. 1865)-a. 21 (1882). - Bologna : Tip. Fava e Garagnani, 1865-1882. - v. : ill., tav. ;
29 cm. ((Mensile. - Diretta da Luigi Concato.
CONTINUAZIONE DI
Libro moderno 281386 RML0024110 L'*ebdomadario clinico di Bologna. - A. 1 (set. 1862)-a. 3 (1864). - Bologna
: Tip. Fava e Garagnani al progresso, 1862-1864. - 3 v. ; 34 cm. ((Settimanale. - Diretta da Luigi Concato.

BUF 4067 BUFALINI ZA 231 opuscolo
Id.: 1330232 RAVE049228 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sopra un caso di fistola vesico-vaginale guarita colla cucitura. Lettera del dottore Gio. Battista Fabbri di Bologna ... della
Società medico-chirurgica di Bologna (Estratta dagli Opuscoli della suddetta Società vol. 8. fasc. 16 pag. 3). - Bologna : dalla
tipografia di Annesio Nobili e comp., 1830. - 3-14 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Segn.: pigreco6. - Dati dalla cop.

BUF 4024 BUFALINI ZA 232 opuscolo
Id.: 1050382 RAV1616149 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul sistema linfatico delle rane e delle salamandre / annotazioni anatomiche di Luigi Calori. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1864. - 49 p., [2] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna e
lette nella sessione 25 febbraio 1864, serie 2, vol. 3.

BUF 4026 BUFALINI ZA 233 opuscolo
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Id.: 1050389 RAV1616159 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risultamenti ottenuti col metodo della compressione nella cura di alcuni aneurismi esterni / memoria di Francesco Rizzoli. -
Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1859. - 34 p., 1 c. di tav. : ill. ; 30 cm.

BUF 4027 BUFALINI ZA 234 opuscolo
Id.: 1050403 LIA0614780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi fatti in favore del metodo di compressione pella cura degli esterni aneurismi e in particolari norme ed avvertenze tenute
nell'eseguirla. / memoria del prof. commend. Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1865. - 27 p. ; 30 cm.
((Estratta dalla serie 2. vol. 5. delle memorie dell'Accademia delle Scienze dell'istituto di Bologna.

BUF 4028 BUFALINI ZA 235 opuscolo
Id.: 1050410 RAV1616181 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad un enorme calcolo vescicale avente per nucleo alcune ossa fetali ed a due mostruosità per inclusione in cui
l'individuo ceppo si poté porre in condizioni normali / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani,
1867. - 28 p., 2 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, serie 2, vol. 6.

BUF 4029 BUFALINI ZA 236 opuscolo
Id.: 1050419 RMS0177249 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Su alcune particolarita riscontrate in un ernia inguinale congenita nascosta ed incarcerata : memoria letta all'Accademia delle
Scienze dell'Istituto di Bologna nell'adunanza del giorno 23 novembre 1848 / Francesco Rizzoli. - [S.l. : s.n., 18..]. - 13 p. ; 30
cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4030 BUFALINI ZA 237 opuscolo
Id.: 1050422 RMS0177492 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Operazioni chirurgiche per la cura radicale di alcune ernie addominali esterne : memoria estratta dal volume 7. delle Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San Tommaso
d'Aquino, 1856. - 22 p. ; 30 cn. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, vol. 7.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4031 BUFALINI ZA 238 opuscolo
Id.: 1050425 RAV1616205 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tre casi di atresia congenita dell'ano con isbocco del retto intestino nella vulva operati e posti in condizioni normali / memoria
di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 25 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle
Scienze dell'istituto di Bologna, serie 2, vol. 5.

BUF 4032 BUFALINI ZA 239 opuscolo
Id.: 1050430 RAV1616213 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo per la cura di alcune varieta d'ernia inguinale congenita associate alla presenza del testicolo nel canale
inguinale / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1861. - 19 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, vol. 12.

BUF 4033 BUFALINI ZA 240 opuscolo
Id.: 1050436 RMS0177240 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione d'alcuni casi d'interruzione di continuita avvenuta in qualche tratto del canale intestinale e di uno complicato colla
apertura della cistifellea_: letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nell'adunanza del 22 gennaro 1846 / dal
professore Francesco Rizzoli. - Bologna : Tip. dell'Istituto delle Scienze, 1849. - 22 p., 1 c. di tav. ripieg.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4034 BUFALINI ZA 241 opuscolo
Id.: 1050439 RMS0177259 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla tenotomia sottocutanea del tendine d'Achille in alcune fratture della gamba e sopra una nuova applicazione della
resezione metacarpiana : memoria estratta dal volume 3. delle Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna /
del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a S. Tommaso d'Aquino, 1852. - 18 p., 1 c. di tav.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4035 BUFALINI ZA 242 opuscolo
Id.: 1050441 RAV1616234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Descrizione anatomica di una nuova lussazione traumatica dell'avambraccio sull'omero / memoria di Francesco Rizzoli. -
Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1863. - 17 p., [4] c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle
Scienze dell'Istituto di Bologna, serie 2, vol. 2.

BUF 4036 BUFALINI ZA 243 opuscolo
Id.: 1050442 RMS0177256 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad una glutoproctorafia : memoria letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nell'adunanza delli 19
dicembre 1850 / del prof. Francesco Rizzoli. - Bologna : Tip. dell'Istituto delle Scienze, 1852. - 18 p., 2 c. di tav.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4037 BUFALINI ZA 244 opuscolo
Id.: 1050444 RAV1616238 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sulla agopressione in ispecie pel trattamento d'alcune particolari cisti aneurismatiche / memoria di Francesco Rizzoli. -
Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1871. - 41 p., 1 c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna, serie 2, tomo 10.

BUF 4038 BUFALINI ZA 245 opuscolo
Id.: 1050447 RAV1616242 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Guarigione di due voluminosi aneurismi inguinali e di uno popliteo ottenuta mediante un semplicissimo mezzo di compressione
/ memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1864. - 23 p., 1 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da:
Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna e letta nella sessione 12 novembre 1863, serie 2, vol. 3.

BUF 4039 BUFALINI ZA 246 opuscolo
Id.: 1050450 RMS0177234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo per togliere la claudicazione derivante dall'accavallamento e reciproca unione dei frammenti d'una frattura del
femore : memoria letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna il giorno 23 marzo 1848 / del professore Francesco
Rizzoli. - Bologna : Tip. dell'Istituto delle Scienze, 1849. - 16 p., 3 c. di tav.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4040 BUFALINI ZA 247 opuscolo
Id.: 1050455 RMS0177270 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla ricomposizione di un'antica lussazione sintomatica del femore sinistro : memoria estratta dal volume 6. delle Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a S. Tommaso d'Aquino,
1856. - 13 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'istituto di Bologna, vol. 6.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 4041 BUFALINI ZA 248 opuscolo
Id.: 1050459 LIA0614779 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Operazioni chirurgiche eseguite in diversi casi onde togliere la immobilita della mascella inferiore / memoria del prof. cav.
Francesco Rizzoli. - Bolognma : Tipografia arcivescovile, 1958. - 20 p. : [1] c. di tav. rip. ; 30 cm. ((Estratta dal vol. 8. delle
memorie dell'Accademia delle Scienze dell'istituto di Bologna.

BUF 4042 BUFALINI ZA 249 opuscolo
Id.: 1050463 RAV1616263 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Masseterotomia intrabuccale per la cura di una anchilosi del mascellare inferiore / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna :
Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1869. - 24 p. ; 29 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna,
serie 2, tomo 8.

BUF 4043 BUFALINI ZA 250 opuscolo
Id.: 1050472 RAV1616275 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ablazione completa intrabuccale e sottoperiostea della mascella inferiore / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna :
Tipografia Gamberini e Parmeggiani, 1863. - 23 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'istituto di
Bologna, serie 2, vol. 2.

BUF 4044 BUFALINI ZA 251 opuscolo
Id.: 1050475 RAV1616278 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cancro della metà destra della lingua demolito con un nuovo processo operatorio / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna :
Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1861. - 14 p., 3 c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna, vol. 11.

BUF 4045 BUFALINI ZA 252 opuscolo
Id.: 1050479 RMS0177262 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processo per la demolizione della lingua / di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi a S. Tommaso d'Aquino, 1854. - 20 p., 1 c. di
tav ripieg. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, vol. 5.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 3442 BUFALINI ZA 253 opuscolo
Id.: 1043515 RAV1607252 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Terebrazione del cranio in un epiletico / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1868. - 26 p.
; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 2, Tomo 7.

BUF 3441 BUFALINI ZA 254 opuscolo
Id.: 1043503 RAV1607239 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una atresia congenita dell'ano in una fanciulla con isbocco dell'intestino retto nella vulva : processo operatorio posto in
pratica onde rimediarvi / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi a San Tommaso d'Aquino, 1857. - 18 p., 2 c. di tav. : ill.
; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 8.

BUF 3440 BUFALINI ZA 255 opuscolo
Id.: 1043500 USM1369070 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della perineo-cheilorafia nella cura dei prolassi della matrice : memoria del prof. cav. Francesco Rizzoli. - Bologna : Gamberini
e Parmeggiani, 1862. - 17 p. ; 29 cm. ((Già pubbl. in: Memorie dell'Accademia delle scienze dell'Istituto di Bologna, vol. 12.

BUF 3439 BUFALINI ZA 256 opuscolo
Id.: 1043496 RAV1607228 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processo seguito dal Prof. Francesco Rizzoli in un caso di parto prematuro artificiale e comunicato all'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna nella sessione delli 4 marzo 1847. - [S.l. : s.n., 18..]. - 16 p. ; 31 cm.

BUF 3438 BUFALINI ZA 257 opuscolo
Id.: 1043489 RMS0177253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processo di litotomia mediana e storia di un raro caso d'espulsione spontanea di grosso calcolo vescicale per la via del perineo
: memoria letta all'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna nell'adunanza del 24 gennajo 1850 / Francesco Rizzoli. - [S.l.
: s.n., s.d.]. - 18 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 31 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 1043490 RMS0177175 *Memorie / del professore Francesco Rizzoli. - Bologna : tipi a San
Tommaso d'Aquino, <s.d.>. - v. : ill. ; 30 cm.

BUF 3437 BUFALINI ZA 258 opuscolo
Id.: 1043481 RAV1607210 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Storia di una elefantiasi degli organi sessuali esterni virili operata con successo stabilito in Bologna nel 25 agosto 1836 /
memoria di Gaetano Giovanini. - Bologna : Tipi a San Tommaso d'Aquino, 1857. - 34 p., 4 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da:
Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 7.

BUF 3436 BUFALINI ZA 259 opuscolo
Id.: 1043477 UBO3066620 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del trapano-sega : memoria / di Gaetano Giovanini. - Bologna : Tipogr. governativa Alla Volpe, 1853. - 52 p., [1] c. ripieg. : ill. ;
27 cm. ((Sul front.: letta alla societa Medico-chirurgica di Bologna nella seduta scientifica delli 8 maggio 1853. - Estr. da:
Memorie della Societa Medico-Chirurgica di Bologna, v. 5.

BUF 3435 BUFALINI ZA 260 opuscolo
Id.: 1043464 RAV1607190 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Storia di una cheilo-genioplastia con riattazione della lingua in seguito di asportazione totale del mento per colpo di arma da
fuoco nell'estate del 1860 / memoria di Gaetano Giovanini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 21 p. ; 29 cm.

BUF 3434 BUFALINI ZA 261 opuscolo
Id.: 1025783 RAV1584255 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno ad alcuni ostacoli falsi o fattizi che rendono malagevole la sciringatura nell'uomo ... / G.B. Fabbri. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1868. - P. 116-142, IV c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Intervento dell'A. letto il 17 maggio 1868 presso
l'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna. - Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze di Bologna tomo 8., serie 2.
- Le tavole recano le sottoscrizioni: 'O. Nannini dis.o dal vero e in pietra' e 'Bologna Lit. G. Wenk'

BUF 3433 BUFALINI ZA 262 opuscolo
Id.: 1043448 RAV1607169 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riunione ossea di alcune fratture entro-capsulari del collo del femore : memoria letta nella sessione del 25 aprile 1861 /
Giambattista Fabbri. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 23 p., 4 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 12.

BUF 3432 BUFALINI ZA 263 opuscolo
Id.: 1043436 RAV1607152 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria intorno alcuni nuovi strumenti per cruentare e cucire le fistole vescico-vaginali trasverse ed oblique / Gio. Battista
Fabbri. - Bologna : coi Tipi del Nobili e Comp., 1838. - 13 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: Memorie della Societa
medico-chirurgica di Bologna, Vol. 2.

BUF 3431 BUFALINI ZA 264 opuscolo
Id.: 1043429 RAV1607144 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune considerazioni ostetriche intorno alla pelvi / memoria di Gio. Battista Fabbri. - Bologna : Tipi a San Tommaso d'Aquino,
1856. - 25 p., [2] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 7.

BUF 3430 BUFALINI ZA 265 opuscolo
Id.: 1043421 RAV1607133 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Utilita dell'ostetricia sperimentale : memoria letta nella sessione del 15 gennaio 1863 / Giambattista Fabbri. - [S.l. : s.n., 18..]. -
21 p. ; 29 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienzze dell'Istituto di Bologna, Serie 2, Vol. 2, pag. 305.

BUF 3429 BUFALINI ZA 266 opuscolo
Id.: 1043414 RAV1607120 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di antica gravidanza tubaria con litopedio nonimestre / annotazione di G. B. Fabbri. - Bologna : Gamberini e
Parmeggiani, 1862. - 18 p., [2] c. di tav. : ill. ; 30 cm.

BUF 3428 BUFALINI ZA 267 opuscolo
Id.: 1043404 RAV1607102 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Etude clinique sur l'urethrotomie interne : these pour le doctorat en medecine / presentee par Felix Martinet. - Paris : A. Parent,
1876. - 76 p., [1] c. di tav. : ill. ; 29 cm. ((In testa al front.: Faculte de medecine de Paris, annee 1876, N. 179.
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BUF 3427 BUFALINI ZA 268 opuscolo
Id.: 1043395 RAV1607087 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du vaginisme : these pour le doctorat en meddcine ... / presentee par Auguste-Joseph Lutaud. - Paris : A. Pillet, 1874. - 78 p. ;
29 cm. ((In testa al front.: Faculte de Medecine de Paris, N. 485.

BUF 3426 BUFALINI ZA 269 opuscolo
Id.: 1043391 RAV1607083 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla duplicita congenita della milza / nota di Luigi Calori. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1863. - 20 p., 1 c. di tav.
ripieg. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 2, vol. 2.

BUF 3425 BUFALINI ZA 270 opuscolo
Id.: 1043388 RAV1607077 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune varieta della muscolatura degli arti e del tronco / Luigi Calori. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1868. - 75 p., [14] c.
di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memoria dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 2, Tomo 6 e 7.

BUF 3424 BUFALINI ZA 271 opuscolo
Id.: 1043386 RAV1607072 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cervello di un negro della Guinea / Luigi Calori. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 38 p., 8 c. di tav. : ill. ; 30 cm.

BUF 3423 BUFALINI ZA 272 opuscolo
Id.: 1043379 NAP0106792 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul corso e sulla distribuzione delle arterie della cavita del timpano ne' chiropteri, negli insettivori e nei roditori : *annotazioni
anatomiche / del Professor Luigi Calori. - Bologna : San Tommaso d'Aquino, 1856. - 30 p., \3! c. di tav. ; 29 cm. ((Estr. da:
Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Volume 7.

BUF 3468 BUFALINI ZA 273 opuscolo
Id.: 1043803 RAV1607608 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Delle anomalie piu importanti di ossa, vasi, nervi, e muscoli occorse nell'ultimo biennio facendo anatomia del corpo umano /
relazione di Luigi Calori. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1869. - 68 p., [9] c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie
dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Serie 2, Tomo 8.

BUF 3467 BUFALINI ZA 274 opuscolo
Id.: 1043785 RAV1607581 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei vasi capillari sanguiferi della porzione decidua del tralcio ombelicale nel feto de' mammiferi domestici e delle loro
anastomosi coi capillari della porzione permanente nei feti soprattutto cavallini e vaccini / memoria di Luigi Calori. - Bologna :
Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 14 p., 2 c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna, Vol. 1, serie 2.

BUF 3466 BUFALINI ZA 275 opuscolo
Id.: 1043777 RAV1607569 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcuni particolari intorno le parti genitali muliebri / memoria di Luigi Calori. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. -
33 p., 3 c. di tav. : ill. ; 31 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di Bologna, Vol. 1, Serie 2.

BUF 3465 BUFALINI ZA 276 opuscolo
Id.: 1043769 RAV1607560 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Intorno l'ascoltazione intra-vaginale a diagnosticare la gravidanza ne' suoi primi periodi / memoria (seconda) di Ferdinando
Verardini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1873. - 40 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna, Serie 3, Tomo 3.

BUF 3464 BUFALINI ZA 277 opuscolo
Id.: 1043746 SBL0740048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche sulle relazioni di peso nelle ossa dello scheletro umano . Ricerche chimiche sul pane e sul grano rinvenuti negli scavi
di Pompei / note per S. De Luca . Ricerche chimiche sulle sostanze contenute nello Stygmaphyllon Jatrophaefolium / nota per
S. De Luca e G. Ubaldini. [Napoli] : Stamperia del Fibreno, 1863. - 24 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Rendiconto della R. Accademia
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delle Scienze Fisiche e Matematiche di Napoli, fasc. 7, luglio 1863.
CONTIENE ANCHE
1626035 RAV1607536 *Ricerche chimiche sul pane e sul grano rinvenuti negli scavi di Pompei / note per S. De Luca.
1626036 RAV1607539 *Ricerche chimiche sulle sostanze contenute nello stygmaphyllon jatrophaefolium / nota per
S. De Luca e G. Ubaldini.

BUF 3463 BUFALINI ZA 278 opuscolo
Id.: 1043738 RAV1607526 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tumori addominali profondi condotti felicemente a guarigione mediante l'apertura artificiale / memoria di Cesare Belluzzi. -
Bologna : Tipi gamberini e Parmeggiani, 1860. - 28 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Acc. delle Scienze dell'Istituto di
Bologna, Vol. 10.

BUF 3462 BUFALINI ZA 279 opuscolo
Id.: 1043731 RAV1607516 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Operazione cesarea seguita da sutura uterina con esito felice per la madre e pel figlio / memoria di Cesare Belluzzi. - Bologna :
Gamberini e Parmeggiani, 1879. - 19 p., 1 c. di tav. : ill. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze dell'Istituto di
Bologna, serie 3, tomo 10.

BUF 3461 BUFALINI ZA 280 opuscolo
Id.: 1043730 CAG1048472 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due rare alterazioni di fegato : relazione / Cesare Taruffi. - Bologna : Tip. Gamberini e Parmeggiani, 1880. - 17 p., 2 c. di tav.
ripieg. : ill. ; 24 cm. ((Gia pubbl. in: Memorie dell'accademia delle scienze, ser. 4, t. 1, 1880.

BUF 3460 BUFALINI ZA 281 opuscolo
Id.: 1043709 LIA0611614 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo metodo per l'estirpazione della lingua / immaginato ed eseguito dal professor Giorgio Regnoli ; ed esposto dal dottor
Andrea Ranzi. - Pisa : Tip. Pieraccini, 1838. - 15 p. ; 29 cm.

BUF 3459 BUFALINI ZA 282 opuscolo
Id.: 1043703 RAV1607485 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
Le *fratture del cranio e la commozione cerebrale considerate clinicamente nei loro rapporti colla medicina forense / memoria di
Pietro Loreta. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1872. - 21 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Memorie dell'Accademia delle Scienze
dell'Istituto di Bologna, serie 3, tomo 2.

BUF 3458 BUFALINI ZA 283 opuscolo
Id.: 1043685 RAV1607466 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Histoire d'une operation cesarienne pratiquee pour la mere et l'enfant le 30 decembre 1834 / par Stoltz. - Paris : J.-B. Bailliere,
1836. - P. 92-128 ; 27 cm. ((Estr. da: Memoires de l'Academie royale de medecine, tomo 5, 1836.

BUF 3457 BUFALINI ZA 284 opuscolo
Id.: 1043675 CAG0059859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Maurizio Bufalini ed il metodo sperimentale / lavoro critico del dottor Valeriani Valeriano. - Sassari : Dessì, 1877. - 53 p. ; 25
cm. ((Estr. da: Il R. Liceo ginnasiale Azuni nell'anno scolastico 1875-76, Sassari, 1877.

BUF 3456 BUFALINI ZA 285 opuscolo
Id.: 1043561 RAV1607308 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Essai sur l'histoire et la philosophie de la chirurgie / par J.-F. Malcaigne. - Paris : J.-B. Bailliere, 1847. - 35 p. ; 28 cm.

BUF 3454 BUFALINI ZA 286 opuscolo
Id.: 1039297 RAV1601793 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla pneumonite : riflessi teorico-pratici / Francesco Fantini. - Firenze : Rebagli, 1862. - 28 p. ; 27 cm. ((Estr. da: Giornale
medico l'Imparziale, N. 13, 14 e 15.

BUF 3453 BUFALINI ZA 287 opuscolo
Id.: 1043555 RAV1607302 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Contribution a l'etude du glaucome : these pour le doctorat en medecine / presentee par Georges Reeb. - Paris : Parent, 1876.
- 87 p. ; 28 cm. ((In testa al front.: Faculte de medecine de Paris, annee 1876, N. 482.

BUF 3788 BUFALINI ZA 288 opuscolo
Id.: 1330078 BVEE063780 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno la necessita dello studio della notomia patologica : discorso letto nel cominciare dell'anno scolastico 1827 e 1828 dal
dottore Luigi Pacini ... - Ed. 2. riveduta ed ampliata. - Lucca : dalla ducale tipografia Bertini, 1829. - 36 p. ; 8o. ((Segn.:
pigreco18

BUF 3790 BUFALINI ZA 289 opuscolo
Id.: 1330080 RAVE049017 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sul perfezionamento del processo operativo per l'estirpazione dei testicoli scirrosi. Memoria di Tommaso G. Gima ... - Bologna
: per le stampe di Amnesio Nobili, 1821. - 13, [3] p. ; 29 cm. ((Segn.: [1]-2(4). - Fregio xil. sul front.

BUF 3452 BUFALINI ZA 290 opuscolo
Id.: 1043554 RAV1607300 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des calculs vesicaux et de leur traitement : these pour le doctorat en medecine soutenue le 2 fevrier 1861 / presentee par
Antonio Vio-Bonato. - Paris : Rignoux, 1861. - 27 p. ; 26 cm.

BUF 3451 BUFALINI ZA 291 opuscolo
Id.: 1043549 RAV1607294 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ricerche analitiche sopra un calcolo urinario . Ricerche chimiche sopra taluni cristallini caterattosi e normali dell'uomo / per S.
de Luca e G. Ubaldini. - [S.l.] : Stamperia del Fibreno, 1866. - 9 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Rendiconto della R. Accademia delle
Scienze Fisiche e Matematiche di Napoli, fasc. 8, agosto 1866.
CONTIENE ANCHE
1626015 RAV1607297 *Ricerche chimiche sopra taluni cristallini caterattosi e normali dell'uomo.

BUF 3448 BUFALINI ZA 292 opuscolo
Id.: 210564 RAV0333542 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Litotomo e processo di litotomia / di Francesco Gattei. - Pesaro : dalla tipografia Nobili, 1832. - 22 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ;
33 cm.

BUF 3447 BUFALINI ZA 293 opuscolo
Id.: 1043545 RAV1607290 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Del parto forzato nelle morte incinte in sostituzione del taglio cesareo / memoria di Ferdinando Verardini. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 36 p. ; 30 cm.

BUF 3445 BUFALINI ZA 294 opuscolo
Id.: 1043539 RAV1607284 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Cefalotomia con traforamento della base del cranio secondo il metodo del prof. Hubert. - Bologna : Fava e Garagnani, [1870?].
- 25 p. ; 28 cm. ((Estr. da: Rivista clinica di Bologna, 1870.

BUF 3444 BUFALINI ZA 295 opuscolo
Id.: 1043526 UFE0716207 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni sullo stato attuale della litotripsia, letti nella seduta della Societa Medico-chirurgica di Bologna del 23 ottobre 1834 /
Paolo Baroni. - Bologna : pel Nobili, 1835. - 28 p., 1 c. di tav. : ill. ; 28 cm. ((Estr. da: Memorie della Societa Medico-chirurgica,
Vol. 1.

BUF 3443 BUFALINI ZA 296 opuscolo
Id.: 1043522 RAV1607261 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Note sur les avantages et la description d'un nouveau procede operatoire applicable a toutes les amputations des membres ...
/par Alf. Houze de L'Aulnoit. - Lille : Danel, 1872. - 7 p., 3 c. di tav. : ill. ; 25 cm.

BUF 3512 BUFALINI ZA 297 opuscolo
Id.: 1044214 USM1378659 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Forcipe perforatore dei fratelli Lollini di Bologna. - [S.l. : s.n., 19..] (Bologna : Stab. tip. Monti). - [4] p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ;
25 cm.

BUF 3511 BUFALINI ZA 298 opuscolo
Id.: 1044207 RAV1608107 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studio sopra i sali naturali arsenico ferrici della Dominique / per Durand. - Parigi : Delahaye, [18..]. - 32 p. ; 24 cm.

BUF 3510 BUFALINI ZA 299 opuscolo
Id.: 1044204 UBO2568884 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Impiego dell'arseniato di ferro : ferro, arsenico, fosforo / per Baron. - Parigi : Adriano Delahaye, [dopo 1830]. - 24 p. ; 24 cm.

BUF 3509 BUFALINI ZA 300 opuscolo
Id.: 1044201 MIL0650544 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla estirpazione della parotide / considerazioni anatomo-chirurgiche e storie del Prof. Azzio Caselli. - Reggio-Emilia : Stefano
Calderini e figlio, 1879. - 12 p. ; 23 cm.

BUF 3508 BUFALINI ZA 301 opuscolo
Id.: 1044197 MIL0651887 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia della disarticolazione di una metà di mascella inferiore / del Dottore Casare Paoli. - Firenze : Coi Torchi della Società
Tipografica, 1843. - 16 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 24 cm.

BUF 3507 BUFALINI ZA 302 opuscolo
Id.: 1044195 RAV1608090 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'amputazione della mascella inferiore / memoria seconda di Luigi Malagodi. - Fano : Burotti, 1833. - 14 p. ; 25 cm.

BUF 3506 BUFALINI ZA 303 opuscolo
Id.: 1044193 USM1373781 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ciste ovarica uniloculare endogena : ovariotomia praticata il 30 ottobre 1879 / D. Peruzzi. - Torino : Roux e Favale, 1879. - 13
p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Indipendente Gazzetta medica di Torino)

BUF 3505 BUFALINI ZA 304 opuscolo
Id.: 1044191 USM1385142 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ovariotomia in Italia fino al giugno 1865 ossia Storia di due ovariotomie praticate la 1. per cisti ovarica uniloculare dall'autore di
questa memoria, la 2. per cisti ovarica multiloculare dal prof. Giovanni Bezzi di Modena / per Domenico Peruzzi ; preceduta da
notizie istoriche sopra questa operazione. - Sinigaglia : Tipografia di Giovanni Pattonico, 1865. - 30 p. ; 23 cm. ((Sul front.:
Memoria estratta dalle Aggiunte alla traduzione dell'opera del Baker Brown sull'idrope ovarico.

BUF 3504 BUFALINI ZA 305 opuscolo
Id.: 1044187 TO01558794 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Amputazione del collo dell'utero coll'ansa galvano-termica / annotazioni pratiche del dott. Flavio Valerani. - Milano : Rechiedei,
1874. - 32 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, vol. 230, anno 1874.

BUF 3503 BUFALINI ZA 306 opuscolo
Id.: 1044181 RAV1608076 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sullo stato attuale della scienza oculistica / prelezione di Riccardo Secondi. - Genova : coi tipi della Gazzetta dei Tribunali,
1861. - 24 p. ; 26 cm.

BUF 3502 BUFALINI ZA 307 opuscolo
Id.: 1044176 RAV1608069 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Della litotomia antica e dei litotomi ed oculisti norcini o preciani / annotazioni di G. B. Fabbri. - Roma : Dalla tipografia romana,
1870. - 30 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Archivio di medicina, chirurgia ed igiene, anno 2, fasc. 1 e 2, 1870.
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BUF 3496 BUFALINI ZA 308 opuscolo
Id.: 1043994 RAV1607832 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Retrecissements urethraux : urethrotomie interne et nouveaux urethrotomes / par Ch. Horion. - Bruxelles : H. Manceaux, 1872.
- 52 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Journal publie par la Societe royale des Sciences medicales et naturelles de Bruxelles.

BUF 3495 BUFALINI ZA 309 opuscolo
Id.: 1043974 RAV1607809 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Die *Echinococcuscysten der Nieren und des perirenalen Bindegewebes / von Gustav Simon ; hrsg. von H. Braun. - Stuttgart :
Enke, 1877. - 76 p. ; 25 cm.

BUF 3494 BUFALINI ZA 310 opuscolo
Id.: 1043963 RAV1607793 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. a A. Urbinati)
*Sullo stato della terapia nella medicina moderna : discorso letto nell'Anfiteatro anatomico di Torino il 9 dicembre 1878 /
Concato Luigi. - Torino : Roux e Favale, 1879. - 11 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Indipendente, gazzetta
medica di Torino.

BUF 3493 BUFALINI ZA 311 opuscolo
Id.: 1041990 UBO1649972 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Verità nella scienza e moralità nell'arte : prelezione all'insegnamento della clinica chirurgica e della medicina operatoria del
prof. cav. Pasquale Landi letta nell'anfiteatro di anatomia umana della R. Università di Bologna il 15 marzo 1865. - Bologna :
Stab. tip. di Giacomo Monti, 1865. - 16 p. ; 24 cm. ((In front.: Pubblicata per cura degli studenti della facolta medico-chirurgica.

BUF 3492 BUFALINI ZA 312 opuscolo
Id.: 1043959 TO01393545 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Brevi cenni sulla struttura e fisiologia dei centri nervosi / pel signor Crolle Martino. - [S.l : s.n., sec. 19.!. - 30 p. ; 20 cn.

BUF 3491 BUFALINI ZA 313 opuscolo
Id.: 1043957 SBL0401086 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *naturalismo moderno : discorso inaugurale pronunziato il dì 15 novembre 1866 nell'università di Napoli da Salvatore
Tommasi. - Napoli : tip. Ghio, 1866. - 30 p. ; 23 cm. ((Estr. dal Morgagni.

BUF 3488 BUFALINI ZA 314 opuscolo
Id.: 356276 NAP0130732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (3. copia)
*Nuovi organi scoperti nel corpo umano / da Filippo Pacini. - Pistoja : Cino, 1840. - 59 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 23 cm.

BUF 3486 BUFALINI ZA 315 opuscolo
Id.: 1043947 RAV1607777 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lecon d'ouverture du cours de pathologie medicale / de Jaccoud. - Paris : V. Adrien Delahaye, 1877. - 24 p. ; 26 cm. ((Sul
front.: 31 janvier 1877.

BUF 3485 BUFALINI ZA 316 opuscolo
Id.: 1042387 PUV0701919 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Dei regolatori della vita umana : discorso pronunziato nel solenne riaprimento della Regia Università di Torino addì 16
Novembre 1870 / da Jac. Moleschott. - Torino : Stamperia Reale, 1870. - 50 p. ; 24 cm

BUF 3484 BUFALINI ZA 317 opuscolo
Id.: 1043941 MIL0654653 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Discorsi recitati nella grande aula della R. Universita di Bologna inaugurando gli studi per l'anno scolastico 1876-77, (18. del
risorgimento italiano). - Bologna : Societa Tipografica dei Compositori, 1876. - 34 p. ; 25 cm. ((Nell'occh.: Discorso del rettore.

BUF 3483 BUFALINI ZA 318 opuscolo
Id.: 1043911 RAV1607732 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Resoconto di una adunanza chirurgica improvvisata in Fano il 7 maggio 1865, quando il Prof. cav. Pasquale Landi onorava di
una sua visita il dott. cav. Luigi Malagodi / compilazione di Luigi Casati. - Fano : Tip. di Gio Lana, 1866. - 55 p., [1] c. di tav. : ill. ;
25 cm. ((Suppl. a: Ippocratico, fasc. N. 4.

BUF 3482 BUFALINI ZA 319 opuscolo
Id.: 1043903 RAV1607723 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *infezione : prolusione al corso di clinica medica dell'anno scolastico 1871-72 / di Arnaldo Cantani. - [S.l. : s.n., 1871?]. - 26
p. ; 25 cm.

BUF 3481 BUFALINI ZA 320 opuscolo
Id.: 1043893 UBO2462045 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Sulla probabilita che il sollevamento delle Alpi siasi effettuato sopra una linea curva / lettera del Senatore G.
Scarabelli-Gommi-Flaminj al Chiarissimo Signore Dott. Cesare D'Ancona. - Firenze : Tip. dei successori Le Monnier, 1866. - 29
p., [1] c. ripieg. ; 23 cm.

BUF 3480 BUFALINI ZA 321 opuscolo
Id.: 1043887 MIL0651990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
*Storia di una disarticolazione del femore seguita da guarigione / Lesi Dr. Vincenzo. - [S.l. : s.n., 1878?]. - 1 v. (a paginazione
varia) ; 23 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1626053 RLZ0002468 *Memorie chirurgiche

BUF 3479 BUFALINI ZA 322 opuscolo
Id.: 1043873 RAV1607688 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cenni popolari sulla rabbia nel cane e nell'uomo del ... - Firenze : Tipografia editrice dell'Associazione, 1875. - 31 p. ; 23 cm.
((Estr. da: Amico della famiglia, periodico d'igiene, economia domestica ed altre utili cognizioni.

BUF 3478 BUFALINI ZA 323 opuscolo
Id.: 1040688 TO01288745 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sui pericoli alla giustezza dell'arte salutare per effetto del comun modo d'esercitarla : prelezione di Maurizio Bufalini al corso
degli studj della sua Scuola per l'anno 1858-59. - Firenze : Tip. di F. Bencini, 1860. - 18 p. ; 21 cm.

BUF 3477 BUFALINI ZA 324 opuscolo
Id.: 1043861 UBO1503527 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *medicina clinica moderna : prolusione alle lezioni di clinica medica nella Universita di Bologna letta il 24 novembre 1860 / di
Luigi Concato. - Milano : presso la societa per la pubblicazione degli annali universitari delle scienze e dell'industria, 1860. - 25
p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali universitari di medicina, Vol. 174 (dic. 1860.)

BUF 3476 BUFALINI ZA 325 opuscolo
Id.: 202047 RAV0321579 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra il caso particolare di morte apparente dell'ultimo stadio del colera asiatico : appendice alla memoria del prof. Filippo
Pacini intitolata Del mio metodo di respirazione artificiale nella asfissia e nella sincope, con nove casi di resurrezione ; e
*Post-scriptum sugli impedimenti al sapere del sillabo bufaliniano / [Filippo Pacini]. - Firenze : Tip. editrice dell'Associazione,
1876. - 40 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Imparziale, marzo 1876. - Il nome dell'A. a p. 27 e 40.
CONTIENE ANCHE
1447925 RAV0321583 *Sugli impedimenti al sapere del Sillabo Bufaliniano.
HA PER ALTRO TITOLO
1447924 RAV0321580 *Morte apparente dell'ultimo stadio dell colera asitico.

BUF 3475 BUFALINI ZA 326 opuscolo
Id.: 1043851 MIL0652895 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *sinovite fungosa del ginocchio può avere origine e svolgersi a preferenza nell'articolazione femoro-rotulea / memoria del
Dott. Cav. Giuseppe Ruggi. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1876. - 21 p., 2 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da:
Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, S. 5., v. 21, p. 338.

BUF 3474 BUFALINI ZA 327 opuscolo
Id.: 1043837 RAV1607649 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (in cop. dedica ms. dell'A.)
*Sul parto forzato nelle morte incinte o nelle presunte tali / lettera di Ferdinando Verardini a Eugenio Janssens. - Milano : Presso
la Societa per la pubblicazione degli annali universali delle scienze e dell'industria, 1870. - 6 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali
Universali di Medicina, Vol. 211, febbraio 1870.

BUF 3473 BUFALINI ZA 328 opuscolo
Id.: 1043829 RAV1607641 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A.)
*Infiammazione cronica delle epifisi del ginocchio e consecutivi mutamenti che si possono riscontrare nell'arto malato e nel
tronco / annotazioni cliniche di Giuseppe Ruggi. - Bologna : Fava e Garagnani, 1872. - 44 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 23 cm.

BUF 3472 BUFALINI ZA 329 opuscolo
Id.: 1043824 MIL0653200 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. a Urbinati)
*Storia di una completa estirpazione della glandula parotide per cancro : amputazione del braccio destro per grave traumatismo
eseguita nel luogo stesso della lesione / pel Luigi Medini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1878. - 16 p. ; 21 cm.
((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, S. 6., v. 2.

BUF 3471 BUFALINI ZA 330 opuscolo
Id.: 1043816 RAV1607624 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms.)
*Rivista sulle malattie dell'orecchio / lettera di Violani Luigi. - Fano : Lana, 1871. - 10 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, Serie 3,
Vol. 20.

BUF 3470 BUFALINI ZA 331 opuscolo
Id.: 1043811 MIL0651259 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. dedica ms. dell'A.)
*Di una resezione dell'omero rimasta inefficace in caso di pseudo-artrosi / storia del dott. Luigi Malagodi, susseguita da ricordi
sui relativi metodi e processi operativi. - Forli : Tip. Sociale Democratica, 1874. - 45 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico,
serie 4., v. 1.

BUF 3469 BUFALINI ZA 332 opuscolo
Id.: 1043807 UFE0710528 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra le lesioni violente della colonna vertebrale : osservazioni e considerazioni / Michelangelo Asson. - Padova : Prosperini,
1858. - 50 p. ; 8°. ((Estr. da: Gazzetta medica italiana prov. venete, A.1, n. 4,5,8,9.

BUF 3567 BUFALINI ZA 333 opuscolo
Id.: 1044608 RAV1608583 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Ascesso renale da calcoli ovvero pielonefrite calcolosa suppurata nefrotomia e successiva peritonite purulenta / storia e
considerazioni di Rigoni Carlo. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1879. - 34 p., 1 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino
delle Scienze Mediche di Bologna, serie 6, vol. 4.

BUF 3566 BUFALINI ZA 334 opuscolo
Id.: 898100 RAV1416943 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Guarigione radicale di un aneurisma popliteo per l'obliterazione completa del sacco aneurismatico / del dott. Luigi Violani di
Faenza. - Forlì : Tip. sociale democratica, 1873. - 14 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore medico, serie 3, v. 24.

BUF 3565 BUFALINI ZA 335 opuscolo
Id.: 1044648 UM10079789 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aneurisma del tronco della celiaca : dalla clinica medica di Bologna / di Luigi Concato. - Milano : presso la Societa per la
pubblicazione degli Annali universali delle scienze e d ell'industria, 1862. - 36 p., [1] c. di tav. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali
universali di medicina, vol. 181, (ago. 1862).

BUF 3564 BUFALINI ZA 336 opuscolo
Id.: 1044637 RAV1608616 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Sulla compressione nella cura degli aneurismi esterni : tributo al progresso della moderna chirurgia / di Gian Lorenzo Botto. -
Genova : Tipografia del R. I. de' Sordo-Muti, 1867. - 57 p. ; 23 cm.

BUF 3563 BUFALINI ZA 337 opuscolo
Id.: 1044642 VIA0117128 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Contribuzione alla cura degli aneurismi colla compressione digitale : storia e considerazioni del dott. Giambattista Ricci,
assistente all'Ospedale di Cesena. - °Bologna! : Fava e Garagnani, 1878. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista Clinica, 1878.

BUF 3562 BUFALINI ZA 338 opuscolo
Id.: 1044637 RAV1608616 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla compressione nella cura degli aneurismi esterni : tributo al progresso della moderna chirurgia / di Gian Lorenzo Botto. -
Genova : Tipografia del R. I. de' Sordo-Muti, 1867. - 57 p. ; 23 cm.

BUF 3560 BUFALINI ZA 339 opuscolo
Id.: 1044623 RAV1608600 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Asportazione sottoperiostea d'ambo i condili della mandibola per serramento stabile della bocca : comunicazione fatta alla
Regia Accademia di medicina in Torino / da Enrico Bottini. - Torino : Vercellino, 1872. - 13 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale della
R. Accademia di Medicina di Torino.

BUF 3559 BUFALINI ZA 340 opuscolo
Id.: 1044619 RAV1608595 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *salicilato ed il cresilato di soda e l'ileo-tifo : nota clinica / Carlo Rigoni. - Forli : Tip. Democratica, [1878?]. - 85 p. ; 24 cm.
((Estr. da: Raccoglitore medico, serie 4, vol. 10, N. 8-9-10.

BUF 3557 BUFALINI ZA 341 opuscolo
Id.: 1044611 RAV1608586 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*De l'anemie artificielle dans les operations sur les membres (methode d'Esmarch) / par Gonzague Augier. - Paris : A.
Delahaye, 1874. - 47 p. ; 23 cm.

BUF 3556 BUFALINI ZA 342 opuscolo
Id.: 1044608 RAV1608583 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Ascesso renale da calcoli ovvero pielonefrite calcolosa suppurata nefrotomia e successiva peritonite purulenta / storia e
considerazioni di Rigoni Carlo. - Bologna : Gamberini e Parmeggiani, 1879. - 34 p., 1 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino
delle Scienze Mediche di Bologna, serie 6, vol. 4.

BUF 3554 BUFALINI ZA 343 opuscolo
Id.: 1044605 RLZ0002473 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso del foglio di guardia dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Intorno ad un nuovo istrumento uncinato per estrarre i corpi estranei arrestati nel canale faringo-esofageo : memoria / del dott.
Giulio Carletti. - Fossombrone : Monacelli, 1872. - 11 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Sperimentale, a. XXIV. - Sul dorso: Memorie
chirurgiche. - Manca il front.: titolo della prima pagina.
HA PER ALTRO TITOLO
1626160 RLZ0002474 *Sperimentale

BUF 3552 BUFALINI ZA 344 opuscolo
Id.: 1044601 RAV1608571 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Su di un nuovo istrumento per estrarre i corpi estranei dal canale faringo-esofageo già inventato dal dottor Giulio Carletti :
osservazioni e modificazioni dell'autore. - Fossombrone : Monacelli, 1877. - 12 p., 1 c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da:
Raccoglitore medico, serie 4, vol. 8, N. 1.

BUF 3551 BUFALINI ZA 345 opuscolo
Id.: 1044600 LIA0247621 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sulla gastrotomia per interno strangolamento : lettera / del prof. Enrico Berti al chiarissimo cav. prof. Giosuè Marcacci,
clinico-chirurgo a Siena. - Livorno : Tip. A. B. Zecchini, 1874. - 18 p. ; 21 cm.

BUF 3550 BUFALINI ZA 346 opuscolo
Id.: 1044594 RAV1608564 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un nuovo metodo di risegamento delle ossa e sui felici risultamenti con esso metodo ottenuti / memoria di Francesco
Marzolo. - Venezia : Tip. Nabatovich, [18..]. - 25 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill ; 23 cm. ((Estr. da: Istituto veneto, vol. 6.
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BUF 3549 BUFALINI ZA 347 opuscolo
Id.: 1044592 MIL0653113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Cura radicale delle varici colle iniezioni di cloralio idrato / nota del Cav. Dott. Flavio Valerani. - Milano : Fratelli Rechiedei, 1873.
- 14 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali Universali di Medicina, v. 226, A. 1873.

BUF 3548 BUFALINI ZA 348 opuscolo
Id.: 1044585 UBO1799203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Di un cistotomo nuovo proposto pei vari metodi del taglio perineale / dal dottor Pietro Loreta. - Bologna : Tipi Fava e
Garagnani, 1869. - 22 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.

BUF 3787 BUFALINI ZA 349 opuscolo
Id.: 1330077 PUVE016033 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Istoria di una allacciatura dell'Iliaca esterna e riflessioni sull'allacciature temporarie delle grandi arterie di Andrea Vaccà
Berlinghieri ... - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1823. - 60 p. ; 8º. ((Segn.: [1]8 2-3/8 4/6.

BUF 3535 BUFALINI ZA 350 opuscolo
Id.: 1044428 RAV1608369 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*All'illustre Prof. Commendatore F. Rizzoli di Bologna lettera del Prof. Gian Lorenzo Botto di Genova riguardante l'opuscolo del
dott. cav. Janssens di Bruxelles sul taglio mediano in Italia da Vaccà fino ai nostri giorni con traduzione dello stesso. - Genova :
coi tipi della Gazzetta dei Tribunali, 1863. - Genova : coi tipi della Gazzetta dei Tribunali, 1863. - 25 p. ; 23 cm.

BUF 3534 BUFALINI ZA 351 opuscolo
Id.: 1044413 UBO1019663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Geno-blefaro-plastica operata e descritta nel 1839 dal dottore Vincenzo Ancarani : memoria letta alla Societa
medico-chirurgica di Bologna nella seduta del 30 agosto 1842 ... - Roma : dalla Tipografia delle scienze, 1843. - 19 p., [1] c. di
tav. ripieg. : 1 ill. ; 21 cm.

BUF 3533 BUFALINI ZA 352 opuscolo
Id.: 1044405 MIL0651970 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia d'ovariotomia : per cisto-sarcoma moltilobulare ovarico, seguita dalla guarigione / pel Domenico Peruzzi. - Fano : Lana,
1869. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Ippocratico, s. 3., v. 15. p. 349.

BUF 3532 BUFALINI ZA 353 opuscolo
Id.: 1044382 RAV1608309 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Alcune osservazioni del dott. Pietro Loreta sopra una memoria del Dott. V. Novelli e sopra una lettera del dott. Corradi al Dott.
Biagi. - [Bologna] : fava e Garagnani, [187.]. - 7 p. ; 23 cm.

BUF 3531 BUFALINI ZA 354 opuscolo
Id.: 1044371 RAV1608298 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una sequestrotomia / Conti Aleotti Pompeo. - [S.l.] : Tip. Democratica, [18..]. - 8 p. ; 23 cm.

BUF 3530 BUFALINI ZA 355 opuscolo
Id.: 1044354 RAV1608275 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Des sondes a demeure et du conducteur en baleine / par A. Amussat. - [S.l. : s.n., 18..]. - 15 p. : ill. ; 24 cm.

BUF 3529 BUFALINI ZA 356 opuscolo
Id.: 1044351 RML0126592 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie sopra i sali arsenico-ferrici naturali della Dominique / per Blanchin. - Parigi : libreria Ad. Delahaye, [18..]. - 40 p. ; 23
cm.

BUF 3528 BUFALINI ZA 357 opuscolo
Id.: 1044334 RAV1608253 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati; sul retro della cop.nota ms.)
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*Nota critica sull'uso del salicilato di soda nelle piressie / Pio Serra. - Forli : Tip. Democratica, [18..]. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da:
Raccoglitore medico, serie 4, vol. 10, n. 3.

BUF 3527 BUFALINI ZA 358 opuscolo
Id.: 1044284 RAV1608192 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Acque alcaline gazose di Vals (Ardeche) : sorgenti Magdeleine, Desiree, Precieuse, Rigolette nelle malattie del fegato e della
vescica : acque minerali naturali francesi. - Parigi : A. Delahaye, [18..]. - 40 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccolta d'osservazioni
fisiologiche e cliniche di Clermont.

BUF 3526 BUFALINI ZA 359 opuscolo
Id.: 1044274 UBO1281576 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Acque di Vals : sorgenti Magdeleine, préciéuse, Désirée Rigolette, Saint-Jean, Dominique : acque minerali naturali francesi. -
Parigi : Baillière, [18..]. - 36 p. ; 24 cm.

BUF 3525 BUFALINI ZA 360 opuscolo
Id.: 1044271 MIL0658397 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Taglio cesareo completato dall'amputazione utero-ovarica : 25. statistica italiana / D. Peruzzi. - Forli : tip. Democratica, 1880. -
15 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Raccoglitore medico, 10 ottobre 1880, Vol. 14, N. 10.

BUF 3524 BUFALINI ZA 361 opuscolo
Id.: 1044265 RAV1608172 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul vuotamento parziale-successivo dell'idrope ovarico semplice : lettera del D. Costanzo Mazzoni al chiarissimo Domenico
Peruzzi. - [S.l. : s.n., 18..]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale medico di Roma, anno 2, fasc. 7.

BUF 3523 BUFALINI ZA 362 opuscolo
Id.: 1044263 MIL0658389 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *seconda centuria d'ovariotomie in Italia : statistica e considerazioni pratiche / Domenico Peruzzi. - Forli : tip. Democratica,
1880. - 39 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Raccolgitore Medico.

BUF 3522 BUFALINI ZA 363 opuscolo
Id.: 1044261 USM1373977 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Mioma levicellulare dell'ovaia sinistra : ovariotomia con guarigione ; Proposta di un ago smusso portafilo per la legatura del
peduncolo ovarico / Domenico Peruzzi. - [S.l. : s.n., 1879?] (Tip. Democratica). - 19 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Già pubbl. in:
Il raccoglitore medico, serie 4., v. 12., nn. 17-18.

BUF 3521 BUFALINI ZA 364 opuscolo
Id.: 1044258 LIA0612409 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Traitement de la metrite interne / par T. Gallard. - Paris : H. Lauwereyns, 1876. - 45 p. ; 21 cm. ((Già pubblicato in: Annales de
Gynecologie, mars et mai 1876.

BUF 3520 BUFALINI ZA 365 opuscolo
Id.: 1044257 MIL0655776 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sulla quadrilustre pratica in ovariotomia : esposizione storico-bibliografica / del dottor T. Spencer Wells. - Forli : tip.
Democratica, 1878. - 23 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico, s. 4, v. 9.

BUF 3519 BUFALINI ZA 366 opuscolo
Id.: 1044251 LIA0601980 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune considerazioni sulla pratica della craniotripsia nei restringimenti del bacino / del dott. Corrado Tommasi. - Firenze :
Tipografia di Federigo Bencini, 1859. - 21 p. ; 21 cm. ((Estratto dallo Sperimentale, anno 11, serie 4, tomo 4, fasc. 8.

BUF 3518 BUFALINI ZA 367 opuscolo
Id.: 109603 RAV0191904 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
La *prima centuria d'ovariotomie in Italia : *statistica, e considerazioni pratiche / Domenico Peruzzi. - Forlí : Tipografia
Democratica, 1878. - 71 p. ; 24 cm. ((Estr. dal Raccoglitore medico, serie IV, vol. X, n. 2-3-4.
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BUF 3517 BUFALINI ZA 368 opuscolo
Id.: 105282 RAV0185731 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Caso notevolissimo d'ovariotomia praticata durante il corso di febbre septicemica susseguita alla puntura di ciste moltiloculare
colloide : *guarigione in 17 giorni / pel dott. Domenico Peruzzi. - Forlí : Tipografia Democratica, 1875. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. dal
Raccoglitore medico, serie IV, vol. IV.

BUF 3516 BUFALINI ZA 369 opuscolo
Id.: 1044237 USM1373964 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di due ovariotomie : la 1. (98. in Italia) seguita dalla morte, e la 2. (99.) dalla guarigione / Domenico Peruzzi. - Forlì : Tip.
Democratica, 1878. - 22 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: Il raccoglitore medico, serie 4., v. 9., nn. 7-8.

BUF 3515 BUFALINI ZA 370 opuscolo
Id.: 109650 RAV0191956 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia di due ovariotomie, la 46. e la 50. in Italia, seguite la prima dalla morte, e la seconda dalla guarigione, con alcune
considerazioni sul drenaggio dell'escavazione utero-rettale (piega del Douglas) / pel Dott. Domenico Peruzzi. - Forli : tip. sociale
democratica, 1874. - 33 p. ; 24 cm. ((Estr. dal Raccoglitore Medico, serie IV, vol. II

BUF 3514 BUFALINI ZA 371 opuscolo
Id.: 1044221 RML0135048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Ciste ovarica uniloculare siero-albuminosa : ovariotomia il 28 ottobre 1875, morte per collapso aggravato da discreta emorragia
/ pel dottor Domenico Peruzzi. - Forlì : Tipografia democratica, 1876. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico, serie IV,
vol. V

BUF 3513 BUFALINI ZA 372 opuscolo
Id.: 1044217 PIS0001052 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *terza e la quarta ovariotomia eseguita nella clinica chirurgica di Pisa dal prof. Pasquale Landi. - Milano : Tip. fratelli
Rechiedei, 1875. - 42 p. : ill. ; 23 cm. ((Già pubbl. in: Annali universali di medicina, v. 231, a. 1875.

BUF 3624 BUFALINI ZA 373 opuscolo
Id.: 1045993 LIA0694859 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Di una ovariotomia praticata nello Spedale di Pisa il 26 settembre 1868 / dal dott. Pasquale Landi. - 2. ed. - Fano : Gio. Lana,
1870. - 53 p., [4] c. di tav. ; 23 cm.

BUF 3623 BUFALINI ZA 374 opuscolo
Id.: 1045991 RAV1610401 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (a p. 3 dedica ms.)
*Sullo stato reale dell'ovariotomia in Italia : cenni storici e considerazioni pratiche / di Domenico Peruzzi. - Fano : Lana, 1867. -
21 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, Serie 3, vol. 12.

BUF 3622 BUFALINI ZA 375 opuscolo
Id.: 1045984 MIL0652001 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulle indicazioni generali dell'ovariotomia e sul valore terapeutico del metodo dell'incisione : paragonato con quello
dell'iniezione Jodata .... lettera in risposta al dott. Angelo Zotti pel dottor Domenico Peruzzi. - Fano : G. Lana, 1868. - 14 p. ; 23
cm. ((Estr. da: Ippocratico, s. 3, v. 13.

BUF 3621 BUFALINI ZA 376 opuscolo
Id.: 1045981 MIL0670663 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aperçu historique sur l'origine et les progrès de l'ovariotomie en Italie / lettre à Mr. le d.r A.-A. Boinet par le d.r. D. Peruzzi. -
Fano : Tip. Lana, in calce 1869. - 18 p. ; 23 cm. ((Estr. da: L'ippocratico, ser. 3., v. 15.

BUF 3620 BUFALINI ZA 378 opuscolo
Id.: 1045704 MIL0651113 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
La *sedicesima ovariotomia in Italia : storia chirurgica / del professore Francesco Marzolo. - Padova : Stab. di P. Prosperini,
1871. - 31 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Gazzetta Medica Italiana-Provincie Venete, anno 14., n. 35, 36.
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BUF 3619 BUFALINI ZA 379 opuscolo
Id.: 1045703 UM10079790 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Peritonite letale da perforazione dell'utero / di Luigi Concato. - Milano : presso la Societa per la pubblicazione degli Annali
universali delle scienze e dell'industria, 1861. - 28 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annali universali di medicina, vol. 176 (mag. 1961).

BUF 3618 BUFALINI ZA 380 opuscolo
Id.: 1045699 RAV1610004 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di fistola vescico-vaginale operata mediante la sutura : processo del Sims e perfettamente guarita in giorni dieci
/ lettera di Domenico Peruzzi a Francesco Rizzoli. - Forlì : Tip. Sociale Democratica, 1872. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico,
serie 3, vol. 22.

BUF 3617 BUFALINI ZA 381 opuscolo
Id.: 1045696 RAV1610000 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Contribuzione allo studio della pelviperitonite in genere ed in ispecie di quella suppurativa nelle puerpere / Alberico Testi. - Forlì
: Tip. Sociale Democratica, 1874. - 24 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore medico, serie 4, vol. 1.

BUF 3616 BUFALINI ZA 382 opuscolo
Id.: 1045692 RAV1609995 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Zur Mechanik der Geburt : Erklarung von Geburtsvorgangen bei normales Schadellagen / von Heinrich Lahs. - Berlin :
Hirschwald, 1872. - 53 p., [1] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

BUF 3615 BUFALINI ZA 383 opuscolo
Id.: 1045688 RAV1609990 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettre sur l'enseignement obstetrical de Vienne / par D'Alphonse Herrgott. - Paris : H. Lauwereyns, 1876. - 15 p. ; 23 cm. ((Estr.
da: Annales de Gynecologie, octobre 1876.

BUF 3614 BUFALINI ZA 384 opuscolo
Id.: 1045685 MIL0651452 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
La *medicina operatoria della clinica oculistica di Bologna / pel Dott. Vincenzo Gotti. - Bologna : Tipi Fava e Garagnani, 1876. -
44 p. ; 23 cm.

BUF 3613 BUFALINI ZA 385 opuscolo
Id.: 1045681 LO10214491 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sui progressi della patologia oculare / Riccardo Secondi. - Torino : Biancardi, 1862. - 26 p. ; 20 cm.

BUF 3612 BUFALINI ZA 386 opuscolo
Id.: 1045676 RAV1609976 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Albrecht von Graefe : cenni biografici e storici : prelezione all'insegnamento libero d'oftalmologia, anno 3, 20 gennaio 1871 /
Giovanni Calderini. - Torino : E. Loescher, 1871. - 16 p. ; 24 cm.

BUF 3611 BUFALINI ZA 387 opuscolo
Id.: 1045672 MIL0662826 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Terzo caso di doppia iridoenclesi nella cura del keratocono pellucido : lettera del professore Ponti Floriano di Parma al
chiarissimo signor prof. Gian Lorenzo Botto. - Genova : tip. del R. I. de' Sordo Muti, 1868. - 12 p. ; 23 cm.

BUF 3610 BUFALINI ZA 388 opuscolo
Id.: 1045667 MIL0650628 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *eminenze bigemine anteriori ed il tratto ottico della talpa europea : nota di anatomia microscopica di Ferruccio Tartuferi. -
Reggio-Emilia : tip. S. Calderini, 1878. - 47 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Estr da: Rivista sperimentale di freniatria e medicina
legale.

BUF 3609 BUFALINI ZA 389 opuscolo
Id.: 1045661 RAV1609958 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Della cura del pio-torace e della pleurite essudativa / Pio Serra. - Forli : Tipografia Democratica, 1877. - 23 p. ; 23 cm. ((Estr.
da: Raccoglitore medico, serie 4, vol. 7.

BUF 3608 BUFALINI ZA 390 opuscolo
Id.: 1045650 RAV1609944 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla doppia iridoenclesi nella cura del keratocono : comunicazione agli onorevoli membri del congresso sanitario degli
ospedali di Genova, giugno 1867 / di Gian Lorenzo Botto. - Genova : coi tipi del R. I. dei Sordo-Muti, 1867. - 12 p. ; 23 cm.
((Estr. da: Liguria medica.

BUF 3607 BUFALINI ZA 391 opuscolo
Id.: 1045643 RAV1609935 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Le *Chloroforme dans les accouchements naturels considere aux point de vue scientifique et pratique / par Pajot. - Paris : H.
Lau Wereyns, 1875. - 29 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Annales de Gynecologie, janvier 1875.

BUF 3606 BUFALINI ZA 393 opuscolo
Id.: 1045638 UBO1253747 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Morte inaspettata, repentina dovuta a rottura di un ramo dell'arteria polmonare sinistra in persona affetta da tubercolosi a
decorso subacuto disseminata in ambedue i polmoni. - [S.l. : s.n., 1879?] (Forli, tip. democratica). - 16 p. ; 23 cm. ((Estr. di :
Raccoglitore medico, S. 4., v. 11, n. 17/18.

BUF 3605 BUFALINI ZA 394 opuscolo
Id.: 1045635 MIL0650538 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di asportazione di un granuloma infiltrato della laringe, faringe, velopendolo e tonsille eseguita dal prof. Caselli Azzio /
Nino Nobili. - [Reggio-Emilia : Tip. Democratica, 1879]. - 27 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico, s. 4 v. 12, n. 11-12.

BUF 3604 BUFALINI ZA 395 opuscolo
Id.: 1045630 RAV1609916 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Toracentesi : rapida guarigione di essudato pleurico copioso in donna deforme per cifo-scoliosi : valore dell'operazione nel
periodo acuto della pleurite, lettera al cav. prof. Domenico Peruzzi / di Giuseppe Ballotta. - Firenze : Tip. Cenniniana, [1877?]. -
47 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, anno 31, 1877.

BUF 3603 BUFALINI ZA 396 opuscolo
Id.: 1045624 UBO2917563 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *tubercolosi dal punto di vista della teorica infettiva / per Giulio Cohnheim ; versione italiana del dr. V. Napolitani. - Napoli :
presso Nicola Jovene, 1880 . - 31 p. ; 24 cm.

BUF 3602 BUFALINI ZA 397 opuscolo
Id.: 1045622 RML0136627 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Estirpazione di fibro-encondroma mixomatoso enorme dell'osso joide e della laringe / del Prof. Caselli Azio. - Reggio Emilia :
Tipo-litografia degli artigianelli, 1880. - 19 p., 2 c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 3601 BUFALINI ZA 398 opuscolo
Id.: 1045617 RAV1609898 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studio critico sui moderni nuovi metodi di trattamento delle ferite / Luigi Violani. - Forlì : Tipografia Democratica, 1878. - 28 p. ;
24 cm. ((Estr. da: Raccoglitore medico, serie 4, Vol. 9, n. 1-2

BUF 3600 BUFALINI ZA 399 opuscolo
Id.: 1045612 RAV1609891 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcuni casi di ferite d'armi da fuoco osservati e raccolti negli ospedali militari francesi in Genova / da Cesare Garibaldini e
Vincenzo De-Paoli. - Genova : Coi tipi della Gazzetta dei Tribunali, 1859. - 32 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giornale delle Scienze
mediche, la Gazzetta degli Ospedali, anno 2, fasc. 6-7.

BUF 3599 BUFALINI ZA 400 opuscolo
Id.: 1045599 RAV1609874 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v. (sul verso della cop. dedica ms. a A. Urbinati)
*Trapiantamento degli strati più superficiali del derma nella cura delle piaghe / osservazione di Luigi Violani. - Forli : Tip.
Sociale, 1872. - 8 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Ippocratico, serie 3, Vol. 21.

BUF 3593 BUFALINI ZA 401 opuscolo
Id.: 1044733 RAV1608761 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Su di una litotripsia sussidiata dalla cistotomia per calcolo vescicale avente per nucleo una forchettina da capelli eseguita dal
D. Felice Albertini ... - Sanseverino : Tip. Ercolani, 1860. - 10 p. ; 22 cm.

BUF 3591 BUFALINI ZA 402 opuscolo
Id.: 1044724 RAV1608743 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (Tit. corretto a mano)
*Del carbonchio animale : dell'angina cancerosa e della pustola / storie e riflessioni di Carlo Busi. - Fano : Lana, 1857. - 39 p. ;
22 cm.

BUF 3589 BUFALINI ZA 403 opuscolo
Id.: 1044709 UBO0944947 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms.)
Un *croup / [Felice Fantini]. - Imola : tip. d'Ignazio Galeati e figlio, 1869. - 23 p. ; 23 cm. ((Il nome dell'A. in calce alla dedica.

BUF 3588 BUFALINI ZA 404 opuscolo
Id.: 1044704 MIL0652632 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Strangolamento del cordone spermatico in surrogazione alla semicastrazione / del Dottore Francesco Reali. - Milano : Presso
la Società per la pubblicazione degli Annali Universali delle Scienze e dell'Industria, 1862. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 3587 BUFALINI ZA 405 opuscolo
Id.: 1044694 RAV1608690 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Delle cause che impediscono nell'uomo l'emissione dell'orina e del modo di ripararvi : lavoro critico di chirurgia pratica / Virginio
Babacci. - Torino : Oddenino, [18..]. - 14 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Indipendente.

BUF 3585 BUFALINI ZA 406 opuscolo
Id.: 1044690 MIL0651445 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Del siringone a freccia del Prof. Giuseppe Cav. Corradi / lettere due del Dottor Luigi Felici. - [Jesi : tip. Flori, 1871]. - 13 p. ; 23
cm.

BUF 3580 BUFALINI ZA 407 opuscolo
Id.: 1044683 VIA0117153 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Tumore urinoso per ectasia dell'uretere sinistro : *Morte per ematuria ; storia e considerazioni / Ricci dott. G. Battista. -
°S.l.;s.n.!, °circa 1870!. - 11 p. ; 23 cm. ((Estr. da Raccoglitore medico, ser. 4., vol. 12. n. 8; sulla coperta, a matita, e tracciata la
data 1879.

BUF 3578 BUFALINI ZA 408 opuscolo 1
Id.: 1044679 RAV1608670 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altro op.)
*Traitement des inflammations et d'autres maladies chroniques des organes genito-urinaires / par L.-Aug. Mercier. - Paris :
Delahaye, 1877. - 35 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 3579 BUFALINI ZA 408 opuscolo
Id.: 1044680 RAV1608671 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altro op.)
*Quelques mots sur la taille perineale par dilatation et sur la lithotritie perineale / par L.-Aug. Mercier. - Paris : Delahaye, 1874. -
14 p. : ill. ; 23 cm.

BUF 3576 BUFALINI ZA 409 opuscolo
Id.: 1044671 RAV1608659 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Danni della sciringatura forzata, utilità della sciringatura moderata dopo l'uso del metodo antiflogistico generale e locale, fistole
urinarie e maniere meno fallaci per curarle / memoria di Gio. Batt. Bellini. - Roma : Tip. della Società editrice romana, 1847. - 27
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p. ; 22 cm.

BUF 3573 BUFALINI ZA 410 opuscolo
Id.: 1044667 RAV1608654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Spasmo del nervo frenico curato e guarito mediante polverizzazioni d'etere solforico / comunicazione di Carlo Rigoni. - Forlì :
Tip. Democratica, [18..]. - 15 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Dalla sezione medica dell'Ospitale di Cesena. - Estr. da: Raccoglitore
medico, serie 4, vol. 11, N. 11-12.

BUF 3571 BUFALINI ZA 411 opuscolo
Id.: 1044664 TO00741321 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sugli attributi generali dei nervi : introduzione al corso di fisiologia sperimentale, letta il 16 gennaio 1881 / da Jac. Moleschott. -
Torino : Ermanno Loescher, 1881. - 23 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: In occasione dell'inaugurazione del nuovo Istituto
anatomico-fisiologico nell'Universita di Roma.

BUF 3570 BUFALINI ZA 412 opuscolo
Id.: 1044658 TO01591045 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dello svuotamento delle ossa nella carie / memoria del dott. Enrico Bottini. - Pavia : Fusi, (190?). - 31 p. ; 23 cm.

BUF 3569 BUFALINI ZA 413 opuscolo
Id.: 1044654 MIL0653936 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una lussazione posteriore consecutiva del femore ridotta con metodo italiano / memoria letta all'Accademia dell'istituto di
Bologna in aprile del 1858 dal Dott. Luigi Golinelli. - Fano : Pei tipi di Gioavanni Lana, 1858. - 15 p. ; 22 cm.

BUF 3659 BUFALINI ZA 414 opuscolo
Id.: 1046442 UFE0710524 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla frattura del collo del femore e sopra un nuovo apparecchio per la cura della medesima ... / Michelangelo Asson. - Venezia
: Tip. Andreola, 1858. - 28 p., 1 c. di tav. : ill. ; 8°.

BUF 3658 BUFALINI ZA 415 opuscolo
Id.: 1046430 LIA0617145 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sull'amputazione sopra-condiloidea del femore : lettera del prof. Enrico Berti al chiariss. cav. prof. Giosue Marcacci
clinico-chirurgico a Siena. - Livorno : Tip. A.B. Zecchini, 1873. - 46 p. ; 23 cm.

BUF 3657 BUFALINI ZA 416 opuscolo
Id.: 1046423 RAV1610961 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. a A. Urbinati, timbro postale e francobollo)
*Slogatura della cartilagine semilunare esterna del ginocchio destro / Pompeo Conti Aleotti. - [S.l.] : Tip. Democratica, [18..]. - 9
p. ; 24 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico, serie 4, vol. 13, N. 17.

BUF 3656 BUFALINI ZA 417 opuscolo
Id.: 1046411 RAV1610945 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul retro della cop. note ms.)
*prolusione al corso di anatomia umana nella R. Università di Napoli letta dal professor Giovanni Antonelli li 3 gennaio 1872. -
Napoli : Tipografia Italiana, 1872. - 19 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Morgagni.

BUF 3655 BUFALINI ZA 418 opuscolo
Id.: 1046409 RAV1610943 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rendiconto statistico di alcune operazioni di alta chirurgia eseguite nello spedale di Montepulciano e nella pratica civile dal
novembre 1845 al marzo 1848 : prospetto generale delle operazioni eseguite dal 1843 al 1848 dal dottore Pasquale Landi. -
Firenze : Tipografia di Mariano Cecchi, 1848. - 1 v. (senza paginazione) ; 23 cm.

BUF 3654 BUFALINI ZA 419 opuscolo
Id.: 970077 UBO1776412 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prolusione al corso di clinica medica letta il 19 gennaio 1876 nella R. Università di Bologna / Augusto Murri. - Bologna : Presso
N. Zanichelli, 1876. - 31 p. ; 23 cm.
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BUF 3653 BUFALINI ZA 420 opuscolo
Id.: 1046406 RAV1610939 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Prolusione al secondo anno di pediatria (corso libero) : letta da Virginio Massini il 12 dicembre 1878 nella R. Università di
Genova. - Genova : Tipografia di Beretta e Molinari, 1879. - 30 p. ; 23 cm.

BUF 3652 BUFALINI ZA 421 opuscolo
Id.: 1046404 MIL0650620 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sull'anatomia microscopica e sulla morfologia cellulare delle eminenze bigemine dell'uomo e degli altri mamiferi :
comunicazione preventiva / di Ferruccio Tartuferi. - Milano : Stab. Frat.lli Rechiedei, 1877. - 14 p. ; 23 cm.

BUF 3651 BUFALINI ZA 422 opuscolo
Id.: 1046207 RAV1610669 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Aneurisma diffuso del tronco tibio-peroneo sinistro. - [Firenze] : Tip. Cenniniana, 1873. - 16 p. ; 23 cm. ((In testa al front.:
Clinica chirurgica di Pisa. - Estr. da: Sperimentale.

BUF 3650 BUFALINI ZA 423 opuscolo
Id.: 1035602 RAV1597166 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Clinica chirurgica : asportazione totale e simultanea dell'osso mascellare superiore e dello zigomatico sinistri / Gian Lorenzo
Botto ; cenni commemorativi per Vincenzo de Paoli. - Genova : co' Tipi del R. I. de' sordo-muti, 1857. - 33 p. ; 23 cm. ((In testa
al front.: Anno accademico 1856-57.

BUF 3649 BUFALINI ZA 424 opuscolo
Id.: 19229 RAV0043132 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione clinico-medica dell'illustrissimo signore Prof. Luigi Concato susseguita da indagini chimico-analitiche-qualitative e
considerazioni chimico-mediche del chiarissimo Prof. Pietro Piazza sulle acque minerali di Riolo. - Faenza : Dalla Tipografia di
Pietro Conti, 1869. - 15 p. ; 22 cm

BUF 3648 BUFALINI ZA 425 opuscolo
Id.: 1046204 UM10079154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. a A. Urbinati)
La *vaccinazione e il vajuolo nella provincia di Ancona : 1873 / relazione del conte cav. Girolamo Orsi. - Ancona : Pei tipi del
commercio, 1874. - 39 p., [1] c. di tab. : ill. ; 23 cm.

BUF 3647 BUFALINI ZA 426 opuscolo
Id.: 1046196 RAV1610654 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Contributo clinico alla trasfusione del sangue / Luigi Tassinari. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1874. - 23 p. ; 22 cm.
((Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di Bologna, serie 5, vol. 17.

BUF 3646 BUFALINI ZA 427 opuscolo
Id.: 1046189 RAV1610643 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Breve relazione dei risultamenti delle inoculazioni praticate sui conigli col sangue di Pietro Raffael, l'ultimo de tre morti di
pustola maligna de quali espose la storia il dott. Paolo Callegari / comunicazione di Michelangelo Asson. - Venezia : Stamperia
Andreola, 1858. - 13 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Giornale veneto di scienze mediche, vol. 10, serie 2.

BUF 3645 BUFALINI ZA 428 opuscolo
Id.: 1046187 MIL0653203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A.)
*Due casi d'incurvamenti delle gambe da rachitismo curati coll'osteoclastia strumentale / note e condiderazioni del Dott. Luigi
Medini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1881. - 15 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze
Mediche di Bologna, S. 6., v. 6.

BUF 3644 BUFALINI ZA 429 opuscolo
Id.: 1046186 MIL0652756 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Gastrotomia in un caso straordinario di ano preternaturale nella regione dell'ombellico / memoria del Prof. Francesco Rizzoli. -
Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1871. - 23 p. ; 21 cm.
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BUF 3643 BUFALINI ZA 430 opuscolo
Id.: 1046181 USM1388823 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una neonata colla coda per spina bifida e della cura radicale della medesima : memoria / Raffaele Berardi. - Ancona :
Tipografia Aurelj G. e C., 1855. - 24 p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BUF 3642 BUFALINI ZA 431 opuscolo
Id.: 1046180 MIL0651171 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Delle predisposizioni alle deformità considerate in alcune condizioni fisiologiche dell' apparecchio locomotore / memoria letta
alla società medico-fisica fiorentina nell'adunanza del 21 febbraio 1858 dal Dott. Pasquale Landi. - Firenze : Tipografia di
Federigo Bencini, 1858. - 32 p. ; 23 cm.

BUF 3641 BUFALINI ZA 432 opuscolo
Id.: 1046177 MIL0662797 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della causalità nella biologia : 6. prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella r. Università di Torino, letta dal prof. Jac.
Moleschott il di 8 gennaio 1867. - Torino ; Firenze : Loescher, 1867. - 35 p. ; 22 cm.

BUF 3640 BUFALINI ZA 433 opuscolo
Id.: 1046174 MIL0662786 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei limiti della natura umana / seconda prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella R. Università di Torino letta dal
Professore Jac. Moleschott il di 24 novembre 1862. - Torino : Ermanno Loescher, 1864. - 38 p. ; 20 cm.

BUF 3639 BUFALINI ZA 434 opuscolo
Id.: 1046168 RMS0180329 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*unita' della vita : 3. prolusione al corso di fisiologia sperimentale nella r. Universita' di Torino, letta dal prof. Jacob Moleschott
il 23 novembre 1863. - Torino : Loescher, 1864. - 52 p. ; 22 cm.

BUF 3636 BUFALINI ZA 435 opuscolo 1
Id.: 1046139 LIA0596150 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri op.)
*Raccolta di memorie / del professore Filippo Cerulli. - 3. ed. - Firenze : s.n., 1841. - 20 p. ; 21 cm.

BUF 3637 BUFALINI ZA 435 opuscolo 2
Id.: 1046143 LIA0596153 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri op.)
*Cenni statistici dei resultamenti ottenuti in sette anni di clinica chirurgica nella citta di Cortona cioe dal settembre 1832 a tutto il
1839 dal professore Filippo Cerulli. - Firenze : s.n., 1841. - 48 p. ; 21 cm.

BUF 3638 BUFALINI ZA 435 opuscolo 3
Id.: 1046159 RAV1610610 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con altri op.)
*Istorie di clinica chirurgica sulla utilità dell'apparecchio di Sentin nelle fratture dei bambini in preferenza / di Filippo Cerulli. - [S.l.
: s.n., 18..]. - 7 p. ; 22 cm.

BUF 3635 BUFALINI ZA 436 opuscolo
Id.: 1046129 RAV1610575 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria su di un caso di trasversa frattura di ambe le rotule curata l'una con fasciatura inamidata e l'altra con nuovo
apparecchio, letta nella seduta dell'8 novembre 1846 / di Luigi Golinelli. - Bologna : Tip. Governativa alla Volpe, 1847. - 16 p., 1
c. di tav. ripieg. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle scienze mediche di Bologna, serie 3, vol. 10.

BUF 3634 BUFALINI ZA 437 opuscolo
Id.: 1046110 RAV1610549 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di un fasciatojo per contenere e curare la frattura della rotella / invenzione di Carlo Busi. - Bologna : Tip. Governativa alla
Volpe, 1852. - 8 p., 1 c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino medico di Bologna, serie 3, vol. 21.

BUF 3633 BUFALINI ZA 438 opuscolo
Id.: 1046095 RAV1610531 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Sulla utilita e preminenza dell'apparecchio di Moscati nella frattura del collo dell'omero / articolo di Mariano Gajani. - Fano :
Dalla tipografia di Giovanni Lana, 1839. - 10 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Rac. Med. di Fano, vol. 3, N. 10.

BUF 4077 BUFALINI ZA 439 opuscolo
Id.: 1330239 RAVE049235 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sulla asportazione dell'estremo superiore dell'omero destro. Memoria del dottor Giorgio Regnoli ... - Pesaro : dalla stamperia
Nobili, 1824. - 15, [1] p. ; 20 cm. ((Segn.: pigreco8.

BUF 3631 BUFALINI ZA 440 opuscolo
Id.: 1046067 RAV1610497 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla riduzione della lussazione posteriore completa del dito pollice e storia di una puntura ipogastrica della vescica / riflessioni
di Gio. Battista Fabbri. - Bologna : Pei tipi del Nobili e Comp., 1838. - 15 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche,
Serie 2, vol. 6.

BUF 3630 BUFALINI ZA 441 opuscolo
Id.: 1046060 RAV1610489 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di un enorme polipo nasale guarito a mezzo di cura mista (allacciature e caustici) / Carlo Busi. - Bologna : Tip. Governativa
della Volpe e del Sassi, 1856. - 7 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 5.

BUF 3632 BUFALINI ZA 442 opuscolo
Id.: 1046076 RAV1610509 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due casi di enterorafia dei dottori Eduardo Vecchietti e Cesare Busi e studi in proposito. - Bologna : Tipi gamberini e
Parmeggiani, 1864. - 32 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di Bologna, Serie 4, vol. 20.

BUF 3629 BUFALINI ZA 443 opuscolo
Id.: 1046055 PIS0011337 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno l'amputazione di quasi la meta della mascella inferiore : brevi cenni / del dottore Giorgio Regnoli. - Pisa : presso i fratelli
Nistri e C., 1834. - 21 p., [1] c. di tav ripieg. ; 17 cm.

BUF 3628 BUFALINI ZA 444 opuscolo
Id.: 1046049 RAV1610474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di una immobilita della mascella inferiore trattata con un nuovo processo operatorio dal prof. cav. Francesco Rizzoli /
redatta da Pietro Loreta. - Bologna : Tipografia all'Ancora, 1858. - 11 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle
Scienze mediche di bologna, fasc. di febbraio 1858.

BUF 3627 BUFALINI ZA 445 opuscolo
Id.: 1046012 RAV1610426 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul metodo della semplice incisione verticale sottocutanea del corpo della mandibola inferiore per la cura del serramento delle
mascelle : lettera del professore cavaliere Francesco Rizzoli diretta al chiarissimo Professore A. Verneuil. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1860. - 20 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Ser. 4, vol. 14.

BUF 3692 BUFALINI ZA 446 opuscolo
Id.: 1046855 LIA0843628 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Risecazione della maggior parte del corpo della mascella inferiore / del Dottor Gio. Battista Fabbri. - Bologna : pei tipi del Nobili
e Comp., 1839. - 13 p., [1] c. di tav. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche, Serie 2, vol. 7.

BUF 4078 BUFALINI ZA 447 opuscolo
Id.: 1330240 RMLE038355 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sulla estirpazione delle intere arcate alveolari della superiore ed inferiore mascella per osteo-sarcoma memoria del professore
Giorgio Regnoli di Forlì ... - Pesaro : dalla tipografia Nobili, 1825. - 19, [1! p. ; 22 cm. ((Segn.: [ast]10.

BUF 3691 BUFALINI ZA 448 opuscolo
Id.: 1046847 RAV1611501 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Cancro della metà destra della lingua operato incidendo la guancia e legando la lingua col processo del Prof. Comm.
Francesco Rizzoli / storia di Gaetano Ruggeri. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 10 p. ; 20 cm.

BUF 3690 BUFALINI ZA 449 opuscolo
Id.: 1046844 MIL0650525 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'amputazione della lingua : storia e considerazioni / del Prof. Azzio Caselli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1873.
- 10 p. ; 22 cm.

BUF 4057 BUFALINI ZA 450 opuscolo
Id.: 1330225 PUVE011302 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memoria sopra l'allacciatura dell'arterie del dottore Andrea Vaccà Berlinghieri ... - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1819. - 60 p.
; 20 cm. ((Segn.: [1]# 2-3# 4#.

BUF 4058 BUFALINI ZA 451 opuscolo
Id.: 1330226 PUVE011304 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettere del cavaliere professore Antonio Scarpa al cav. professore A. Vaccà Berlinghieri sulla legatura delle grosse arterie degli
arti e risposta alle medesime ... . - Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1820 (Pisa : presso Sebastiano Nistri, 1820). - 36, 32 p. ; 8.
((Segn.: [1]8 2(10) [1]-2(8). - A c. [1]r Lettere del professore Vaccà Berlinghieri al professore Antonio Scarpa.

BUF 3689 BUFALINI ZA 452 opuscolo
Id.: 1046842 RAV1611495 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Annotazioni sull'allacciatura dell'arteria tibiale posteriore / fatte da Gio Batt. Fabbri. - Bologna : Tip. Governativa alla Volpe,
1855. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Ser. 4, vol. 3.

BUF 3688 BUFALINI ZA 453 opuscolo
Id.: 1046838 RML0137793 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'allacciatura della femorale profonda : storia e considerazioni del prof. Azzio Caselli. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1873. - 19 p. ; 21 cm. ((Sul front.: Letta alla Società Medico-Chirurgica di Bologna nella seduta delli 30 novembre
1873. - Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, serie 5. vol. 16.

BUF 3687 BUFALINI ZA 454 opuscolo
Id.: 1046832 RAV1611484 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Un *nuovo forcipe a doppio perno ed a fessura con doppio incavo / nota di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1863. - 15 p., 1 c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 20.

BUF 3686 BUFALINI ZA 455 opuscolo
Id.: 1046822 RAV1611474 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sull'afasia : studio del dott. Onofrio Mari medico vece-direttore del manicomio provinciale di Ferrara, letto alla patria Accademia
medico-Chirurgica. - Cagliari : Tipografia della Gazzetta Popolare, 1866. - 17 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Sardegna Medica, fasc. 11 e
12.

BUF 3685 BUFALINI ZA 456 opuscolo
Id.: 1046818 RAV1611470 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contributo all'orcheotomia eseguita col processo del Rizzoli : singolare forma di tetano complicante, guarigione / nota di Luigi
Medini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1878. - 14 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna,
Serie 6, vol. 1.

BUF 4079 BUFALINI ZA 457 opuscolo
Id.: 1330241 LIAE037799 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Elogio cheirotechnikon del cav. Andrea Vacca Berlinghieri pubblico prof. di clinica esterna ... scritto dal d. Giacomo Barzellotti
... e letto dai suoi discepoli nel novembre del 1826. - Pisa : presso Ranieri Prosperi stamp. di detta Università. - 64 p. ; 8°. ((La
data si ricava dal tit. sul frontespizio. - Segn.: [1]8 (+/-[1]2) 2-3/8 4/6.

BUF 3684 BUFALINI ZA 458 opuscolo
Id.: 1046673 RAV1611295 Tipo circolazione: INTERNA
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1 v.
*Ricordi inglesi di un chirurgo tedesco / di L. Stromeyer ; traduzione di Eugenio Bellina. - Firenze : Tipografia Cooperativa, 1872.
- 37 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Giornale di Medicina Militare, ottobre 1872.

BUF 3683 BUFALINI ZA 459 opuscolo
Id.: 1046658 RAV1611276 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Sulla ventilazione naturale utilizzata negli spedali e specialmente sul sistema di ventilazione e riscaldamento del dott. Bohm :
nota letta alla Società Medico-Chirurgica di Bologna a dì 21 ottobre 1869 dal socio residente Dott. Ercole Federico Fabbri. -
Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1870. - 32 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze
mediche di Bologna, Serie 5.

BUF 3682 BUFALINI ZA 460 opuscolo
Id.: 1046655 RAV1611273 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
I *treni-ospedali della Germania nella guerra del 1870-71 / Eugenio Bellina. - Firenze : Tipografia Cooperativa, 1872. - 57 p. ; 21
cm. ((In testa al front.: Impressioni di viaggio. - Estr. da: Giornale di Medicina Militare, settembre 1872.

BUF 3681 BUFALINI ZA 461 opuscolo
Id.: 1046647 RAV1611262 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul foglio di guardia dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Ricordi di un viaggio in Germania fatto dal Dottor Luigi Violani di faenza nell'anno 1873-74. - Faenza : Stamperia Novelli, 1874.
- 49 p. ; 22 cm.

BUF 3680 BUFALINI ZA 462 opuscolo
Id.: 1046643 RAV1611257 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Studio medico sulle acque minerali di Vichy : analisi comparata dei lavori pubblicati sopra queste acque / dr. Lucas [et al.]. -
Vichy : A. Wallon, 1875. - 106 p. ; 21 cm.

BUF 3679 BUFALINI ZA 463 opuscolo
Id.: 1037826 TO01583978 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Madre? o figlio? : prelezione al corso ostetrico 1860-61 / per Scipione Giordano. - Torino : Tip. Italiana di Martinengo, 1860. -
20 p. ; 20 cm.

BUF 3678 BUFALINI ZA 464 opuscolo
Id.: 1046638 MIL0658457 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due operazioni cesaree eseguite dal dottore Francesco Reali. - Fano : pei tipi di Giovanni Lana, 1853. - 20 p. ; 20 cm. ((Estr. :
Raccoglitore medico. v. 8., s. 2, fasc. 3.

BUF 3677 BUFALINI ZA 465 opuscolo
Id.: 1046634 RAV1611247 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Du tayuya : de ses effets dans le traitement de la syphilis et de la scrofule / rapport du M. L. Faraoni ; traduit de l'italien par
Felix Bremond. - Paris : Coccoz, 1878. - 52 p. ; 22 cm.

BUF 3676 BUFALINI ZA 466 opuscolo
Id.: 1046623 RML0137792 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'uso terapeutico del tayuya : lettera del dott. Camillo Aureli di Roma al dott. cav. Pietro Castiglioni con nota della redazione.
- Roma : Tip. del Senato di Forzani e Comp., 1878. - 10 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Annali di medicina pubblica e igiene, N. 5

BUF 3675 BUFALINI ZA 467 opuscolo
Id.: 1046614 RAV1611217 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Rapporto intorno alla memoria letta all'Accademia delle Scienze di Bologna il 16 gennaio 1879 dal dottor Cesare Belluzzi
intitolata taglio cesareo seguito dalla sutura uterina con esito felice per la madre e pel feto. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1879. - 7 p. ; 21 cm. ((Estr. dal Rendiconto delle Sessioni dell'Accademia suddetta, Anno accademico 1878-79.

BUF 3674 BUFALINI ZA 468 opuscolo
Id.: 1046602 RAV1611204 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Relazione di una blefarofriplastica eseguita dal professore Francesco Rizzoli / Federico Romei. - Bologna : Tip. Governativa
della Volpe e del Sassi, 1857. - 8 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, Vol. 7.

BUF 3673 BUFALINI ZA 469 opuscolo
Id.: 1046594 MIL0653901 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'asportazione del labbro superiore carcinomatoso con tentata chiloplastica, ed alcuni riflessi sull'autoplastica : lettera di
Mariano Gajani al chiarissimo Sig. prof. Paolo Cavalier Baroni. - Macerata : Dai Torchi di Gius.Cortesi, 1838. - 10 p. ; 18 cm.

BUF 3672 BUFALINI ZA 470 opuscolo
Id.: 1046592 USM1373974 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Ciste moltiloculare colloide dell'ovaia destra : ovariotomia il 20 maggio 1875, guarigione / Domenico Peruzzi. - Forlì : Tip.
sociale democratica, 1875. - 21 p. ; 23 cm. ((Già pubbl. in: Il raccoglitore medico, serie 4., v. 4.

BUF 3671 BUFALINI ZA 471 opuscolo
Id.: 1035584 MIL0651973 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia; in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia di due ovariotomie la 19. e la 26. in Italia seguite la prima dalla morte e la seconda dalla guarigione / pel dottore
Domenico Peruzzi. - Forli : tip. Soc. Democratica, 1872. - 33 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, s. 3, v. 22.

BUF 3670 BUFALINI ZA 472 opuscolo
Id.: 1046589 MOD0594275 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Contribuzione alla storia dell'ovariotomia in Italia nel 1872 / fatti clinici del professore Francesco Marzolo. - Padova : P.
Prosperini, 1872. - 51 p. ; 22 cm. ((Già pubbl. in: Gazzetta medica italiana - Provincie venete, a. 15., nn. 49, 50, 51, 52 e a. 16.,
n. 1.

BUF 3669 BUFALINI ZA 473 opuscolo
Id.: 1046508 RAV1611069 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovo processo operatorio per la cura di una vasta apertura uretro-cisto-vaginale / nota di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi
gamberini e Parmeggiani, 1867. - 31 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Ser. 5, vol. 4.

BUF 3668 BUFALINI ZA 474 opuscolo
Id.: 1046505 RAV1611063 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Due casi di estirpazione di fibromi contenuti nell'utero / C. Mazzoni. - Roma : Dallo Stabilimento Tipografico di Giuseppe Via,
1866. - 12 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale Medico di Roma, anno 2, fasc. 2.

BUF 3667 BUFALINI ZA 475 opuscolo
Id.: 216125 RAV0340915 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (2. copia)
*Nuovi metodi facili, spediti e sicuri per le totali stirpazioni dell'utero in sito / di Giambatista Bellini. - Faenza : presso Pietro Conti
all'Apollo, 1834. - 15 p. ; 21 cm.

BUF 3666 BUFALINI ZA 476 opuscolo
Id.: 1046502 MIL0651945 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Gastrotomia per l'estirpazione di grosso tumore fibroso peri-uterino sessile, guarigione / pel dottor Domenico Peruzzi. - Fano :
G. Lana, 1869. - 20 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Ippocratico, s. 3., v. 16.

BUF 3665 BUFALINI ZA 477 opuscolo
Id.: 1046494 RAV1611048 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Atresia congenita della vagina con deficienza della porzione sopra-perineale della medesima e mancanza totale dell'utero ... /
E. Valletti. - Torino : Tip. Vercellino, 1877. - 10 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale della R. Accademia di Medicina di Torino, anno
40, vol. 1, N. 7.

BUF 3664 BUFALINI ZA 478 opuscolo
Id.: 1046467 RAV1611016 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una fistola vescico-vaginale operata con modificazione importante al metodo autoplastico per spostamento / di Carlo Busi. -
Bologna : Tip. Governativa alla Volpe, 1854. - 12 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4,
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vol. 2.

BUF 3663 BUFALINI ZA 479 opuscolo
Id.: 1046463 RAV1611008 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Idrocele della vaginale propria del testicolo destro con raccolta purulenta in un sacco erniario / relazione di Onofrio Santinelli. -
[S.l. : s.n., 18..]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 3, vol. 22.

BUF 4080 BUFALINI ZA 480 opuscolo
Id.: 1330242 RAVE049238 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sul metodo vagino-vescicale per l'estrazione della pietra. Memoria del dottor Giorgio Regnoli ... - Pesaro : presso Annesio
Nobili, 1824. - 19, [1] p. ; 21 cm. ((Segn.: pigreco10.

BUF 3662 BUFALINI ZA 481 opuscolo
Id.: 1046457 RAV1611001 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Nuovi istrumenti d'ostetricia / di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tip. Governativa della Volpe e del Sassi, 1856. - 12 p. ; 21 cm.
((Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di Bologna, Ser. 4, vol. 5.

BUF 3661 BUFALINI ZA 482 opuscolo
Id.: 1046455 MIL0647220 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Illustrazione di alcuni strumenti ostetrici del professore Francesco Rizzoli / [Cesare Belluzzi, Giovanni Pilla]. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1867. - 17 p. : ill. ; 21 cm. ((I nomi degli A. figurano in fondo allo scritto. - Estr. da: Bullettino delle
scienze mediche di Bologna, ser. 5., v. 3.

BUF 3660 BUFALINI ZA 483 opuscolo
Id.: 1046445 RAV1610988 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia di pleuro-pneumonite complicata a itterizia e delirium tremens e considerazioni sulla astensione dal salasso / di E.
Venturini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1864. - 14 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di
Bologna, Serie 4, vol. 22.

BUF 3625 BUFALINI ZA 484 opuscolo
Id.: 1045998 RAV1610411 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcune iridectomie praticate dal prof. G. L. Botto nella cura del glaucoma / osservazioni di Vincenzo De-Paoli. - Genova : coi
tipi della Gazzetta dei Tribunali, 1860. - 18 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Gazzetta degli Ospedali, anno 2, fasc. 9.

BUF 3626 BUFALINI ZA 485 opuscolo
Id.: 1046006 RAV1610419 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Pneumonite con delirium tremens : caso comunicato dal dottor Veggetti Domenico e seguito da alcune riflessioni generali sulla
indicazione del salasso nella pneumonite. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1862. - 28 p. ; 20 cm. ((In testa al front.:
Clinica medica di Bologna del Prof. Concato Luigi. - Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di Bologna, Serie 4, vol. 17.

BUF 3721 BUFALINI ZA 486 opuscolo
Id.: 1047250 RAV1611998 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno la cura caustica del tumore e della fistola del sacco lacrimale : lettera del Prof. Francesco Rizzoli al sig. dott. Nicolò
Manfredi. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1864. - 1 v. (senza paginazione) ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle
Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 22.

BUF 3720 BUFALINI ZA 487 opuscolo
Id.: 1047239 RAV1611985 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione di un polipo rinvenuto nell'arteria polmonare comune e nelle sue diramazioni destre : lettera del dott. Enrico Costetti
al dottor Ulisse Breventani. - Bologna : Tipi Governativi alla Volpe, 1845. - 24 p. ; 21 cm.

BUF 3719 BUFALINI ZA 488 opuscolo
Id.: 1047234 RAV1611978 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di tumore per echinococchi al fegato e suo trattamento medico-chirurgico / relazione di Vincenzo Liverani. -
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Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 16 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5,
vol. 2.

BUF 3718 BUFALINI ZA 489 opuscolo
Id.: 1047057 RAV1611751 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Tracheotomia col processo del Rizzoli / Enrico Venturini. - Bologna : Tipi gamberini e Parmeggiani, 1866. - 7 p. ; 20 cm. ((Estr.
da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5, vol. 2.

BUF 3717 BUFALINI ZA 490 opuscolo
Id.: 1047041 RAV1611735 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di un ascesso mediastino anteriore di una ferita toracico-polmonare seguita da empiema : storia e considerazioni lette nella
sessione del 5 luglio 1860 della Società Medico-Chirurgica di Bologna / Carlo Busi. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani,
1860. - 26 p. ; 20 cm.

BUF 3716 BUFALINI ZA 491 opuscolo
Id.: 1047036 RAV1611730 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di litotrizia : lettera al dottor Luigi Malagodi / di Luigi Fuschini. - Fano : dai torchi di Giovanni Lana, 1838. - 8 p. ;
21 cm. ((Estr. da: Raccoglitore Medico, N. 17, 28 aprile 1838.

BUF 3715 BUFALINI ZA 492 opuscolo
Id.: 1047033 RAV1611727 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Considerazioni pratiche sulle ferite d'arma da fuoco osservate nell'ultima guerra dal cavaliere Francesco Cortese / estratto ed
illustrazioni di F. Marzolo. - Padova : Tip. di Pietro Prosperini, 1860. - 36 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Gazzetta Medica Italiana,
Provincie Venete, anno 3, N. 10, 11.

BUF 3714 BUFALINI ZA 493 opuscolo
Id.: 1047024 MIL0663334 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera del dottore Michele Pasi al signor Luigi Zarabini studente di chirurgia sopra un nuovo litontritico e descrizione di altri
strumenti chirurgici dal Pasi stesso modificati. - Bologna : Tip. del Nobili e Comp., 1835. - 14 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.

BUF 3713 BUFALINI ZA 494 opuscolo
Id.: 1047019 TO00560940 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
Il *croup e la tracheotomia : annotazioni pratiche lette alla R. Accademia di medicina di Torino in seduta delli 24 maggio 1872 /
Flavio Valerani. - Torino : Tipografia V. Vercellino, 1872. - 27 p. ; 22 cm. ((Estr. da : Giornale della R. Accademia di medicina di
Torino.

BUF 3712 BUFALINI ZA 495 opuscolo
Id.: 1047013 RAV1611705 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Angina difterica : istruzione del Consiglio Sanitario di Cesena, ai Signori Sindaci, ai Signori Medici, alla popolazione. - Cesena :
Tip. Bisazia-Collini, [18..]. - 7 p. ; 22 cm.

BUF 3711 BUFALINI ZA 496 opuscolo
Id.: 1047005 RAV1611696 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Alcune proposte sperimentali per l'uso più razionale del carattere scanalato e del litotomo nascosto di frate Cosimo nella
cistotomia lateralizzata / Pasquale Landi. - Firenze : Le Monnier, [1862?]. - 69 p. : ill. ; 23 cm. ((Estr. da: Sperimentale, fasc. 7,
luglio 1862.

BUF 3710 BUFALINI ZA 497 opuscolo
Id.: 1047000 LIA0597112 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Deuxieme lettre sur la dissolution des calculs urinaires et leur traitement chimique. - ([Paris] : imprimerie de Bethune et Plon). -
40 p. ; 21 cm. ((Data del testo. - Di Jean Jacques Joseph Leroy d'Etiolles, cfr. OPAC Catalogue Collectif de France.

BUF 3709 BUFALINI ZA 498 opuscolo
Id.: 1046994 MIL0651235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
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*Di una elefantiasi dello scroto e della sua esportazione operata dal prof. Giuseppe Corradi / narrazione del dott. Pizzorno. -
Firenze : Tip. Cenniniana, 1874. - 10 p. : ill. ; 22 cm. ((Estr. da: Lo Sperimentale, nn. 26, 1874.

BUF 3708 BUFALINI ZA 499 opuscolo
Id.: 1046986 MIL0658465 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Amenorrea con ematometra per imene impervio / del dott. G. B. Ricci. - [S.l. : s.n., 1878?]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale la
rivista clinica, 1878.

BUF 3707 BUFALINI ZA 500 opuscolo
Id.: 1046970 RAV1611652 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una semicastrazione intraddominale destra per parorchido epiplocele / operazione eseguita da Carlo Busi. - Bologna : Tip.
Governativa alla Volpe, 1854. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 1.

BUF 3706 BUFALINI ZA 501 opuscolo
Id.: 1046944 MIL0652879 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia relativa ad un nuovo caso di estrofia della vescica, curato colla formazione della mancante parete anteriore / del Dott.
Cav. Giuseppe Ruggi. - [S.l. : Tipi Fava e Garagnani, 1876]. - 8 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Giornale la Rivista Clinica, 1876.

BUF 3705 BUFALINI ZA 502 opuscolo
Id.: 1046934 RAV1611609 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Dello scirro del pancreas : osservazione clinica indiri[zza]ta al dottor Ferdinando Verardini / da Emilio Emiliani. - Bologna : Tip.
Governativa della Volpe e del Sassi, 1857. - 19 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol.
8.

BUF 3704 BUFALINI ZA 503 opuscolo
Id.: 1046931 RAV1611606 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*trattamento chirurgico di alcune varieta d'ernia congenita inguinale tanto nel maschio che nella femmina / nota di Francesco
Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1864. - 26 p., 1 c. di tav. ripieg. : ill. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle
Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 22.

BUF 3703 BUFALINI ZA 504 opuscolo
Id.: 1046924 RAV1611598 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno l'idrocele acuto e lento del sacco erniario / annotazioni di Leopoldo Golinelli. - Bologna : Tipi gamberini e Parmeggiani,
1864. - 24 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 22.

BUF 3702 BUFALINI ZA 505 opuscolo
Id.: 1046920 RAV1611592 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dell'ano annormale resultante da ernia strangolata / memoria di Vincenzo Centofanti. - Firenze : Per leonardo Ciardetti, 1835. -
26 p. ; 21 cm.

BUF 3701 BUFALINI ZA 506 opuscolo
Id.: 1046918 MIL0663006 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad un'ernia della linea alba : storia e riflessioni dirette al chiarissimo dottor Giorgio Regnoli / [da] L. Pacini. - Pisa : dalla
Capurriana, 1834. - 12 p. ; 22 cm.

BUF 3700 BUFALINI ZA 507 opuscolo
Id.: 1046916 MOD0727534 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Gastro-enterotomia eseguita dal dottor Francesco Reali per estrarre un pezzo di palo introdotto nel retto intestino. - Bologna :
Tipi governativi Alla Volpe, 1851. - 23 p. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle scienze mediche di Bologna, ser. 3., vol. 20.

BUF 3699 BUFALINI ZA 508 opuscolo
Id.: 1046910 MIL0663154 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso del front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Istoria e riflessioni sopra un'operazione d'ernia : memoria / [di] Giorgio Regnoli. - Pesaro : Tip. di Annesio Nobili, 1831. - 44 p. ;
22 cm.
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BUF 3698 BUFALINI ZA 509 opuscolo
Id.: 1046899 MIL0652872 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla patogenesi del piede varo acquisito nelle infiammazioni dell'articolazione astragalo calcaneale / considerazioni del Dott.
Cav. Giuseppe Ruggi. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1879. - 22 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze
Mediche di Bologna, S. 6., v. 4.

BUF 4072 BUFALINI ZA 510 opuscolo
Id.: 1330236 RAVE049232 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*De apophysis mastoideae terebrationis necessitate memoria Josephi Marmani ... - Luci in Aemilia : ex officina Melandriana,
1827. - 38, [2] p. ; 22 cm. ((Segn.: [1]-2(8) chi4.

BUF 3697 BUFALINI ZA 511 opuscolo
Id.: 1046893 MIL0651975 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia di anchilosi angolare del ginocchio destro con retrazione de' muscoli flessori della gamba ... e quindi estensione quasi
totale della gamba : guarigione / pel dottor Domenico Peruzzi. - Fano : G. Lana, 1869. - 8 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Ippocratico, s.
3., v. 15.

BUF 4073 BUFALINI ZA 512 opuscolo
Id.: 1330237 UBOE022670 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Descrizione di un mostro umano vivente / [Luigi Malagodi]. - [1829?] (Si vende in Forli : presso Luigi Bordandini ed Antonio
Hercolani). - 6 p. : ill. ; 19 cm. ((Nome dell'A. e data presunta di pubblicazione in fine.

BUF 3696 BUFALINI ZA 513 opuscolo
Id.: 1046884 UBO1613682 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
L'*amore nel suicidio e nel delitto / per Cesare Lombroso. - Torino : Loescher, 1881. - 45 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 20 cm.
((Conferenza tenuta alla societa di letture di Torino nel febbraio 1881.(*Conferenze torinesi)

BUF 3695 BUFALINI ZA 514 opuscolo
Id.: 1010729 UBO2522240 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Narrazione storica del fatto d'armi avvenuto in Bologna nel di 8 agosto 1848 / Antonio Vesi. - Bologna : tipi delle Muse, [1848?].
- 24 p., [1] c. di tav. ripieg. ; 18 cm. ((La c. di tav. contiene elenco dei caduti e feriti durante la battaglia.

BUF 4074 BUFALINI ZA 515 opuscolo
Id.: 1330238 RAVE049234 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Parziale amputazione della mascella inferiore. Storia letta alla Società medico-chirurgica di Bologna dal dottore Luigi Malagodi
... ed inserita negli Opuscoli della Società suddetta Vol. 5. pag. 121. - Bologna : pei tipi di Annesio Nobili e comp., 1828. - 16, [2]
p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Segn.: pigreco8+chi1.

BUF 4081 BUFALINI ZA 516 opuscolo
Id.: 1330243 UBOE003905 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Storia di un vasto aneurisma diffuso nella parte anteriore superiore della coscia destra. Del professore Giuseppe Giorgi. - Imola
: Tipografia del Seminario, 1822. - 26, \2! p. ; 8. ((Segn.: \1!4 2(8) 3(2).

BUF 3694 BUFALINI ZA 517 opuscolo
Id.: 1046863 RAV1611522 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di alcuni strumenti chirurgici modificati, perfezionati, inventati dal dottor Carlo busi : di un apparecchio ortopedico dello
spostamento dei denti a preservare dall'estrazione. - Bologna : Tipi Governativi alla Volpe, 1848. - 22 p. ; 20 cm. ((Estr. da:
Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5, vol. 14.

BUF 3693 BUFALINI ZA 518 opuscolo
Id.: 1046858 RAV1611516 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Riduzione di una posizione del vertice occipito-posteriore in anteriore mediante il forcipe retto del Rizzoli / nota di Federico
Romei. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1867. - 6 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna,
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fasc. settembre e ottobre 1867.

BUF 3745 BUFALINI ZA 519 opuscolo
Id.: 1047487 RAV1612379 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Processo di autoplastica immaginato dal dottor Carlo Busi per la cura radicale delle dita palmate. - Bologna : Tip. Governativa
della Volpe e del Sassi, 1857. - 7 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Ser. 4, vol. 8.

BUF 3744 BUFALINI ZA 520 opuscolo
Id.: 1047481 RAV1612370 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Relazione teorico-pratica di una totale esportazione della lingua eseguita il 27 gennaio 1876 dal Cav. Comm. Pasquale Landi. -
Milano : Francesco Vallardi, 1880. - 41 p., 1 c. di tav. : ill. ; 19 cm.

BUF 3743 BUFALINI ZA 521 opuscolo
Id.: 1047457 RAV1612336 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sopra un caso di fistola vescico-vaginale guarita col caustico potenziale : lettera del dott. Mariano Gajani al chiarissimo dottore
Luigi Malagodi. - Macerata : co' tipi di Viarchi e Compagno, 1838. - 16 p., 1 c. di tav. : ill. ; 20 cm.

BUF 3742 BUFALINI ZA 522 opuscolo
Id.: 1047448 RAV1612326 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Lettera del prof. Francesco Rizzoli intorno ad un suo pelvimetro-isterometro diretta a Giovanni Pilla. - Bologna : Tipi Gamberini
e Parmeggiani, 1868. - 17 p., 1 c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5, vol. 5.

BUF 3741 BUFALINI ZA 523 opuscolo
Id.: 1047442 RAV1612316 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Storia di tubercolosi miliare acuta / di Enrico Venturini. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1863. - 15 p. ; 20 cm. ((Estr.
da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 19.

BUF 3740 BUFALINI ZA 524 opuscolo
Id.: 1047440 MIL0659644 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Crup e difterite : lezione fatta il 21 febbraio 1875 nell'anfiteatro anatomico di Torino / dal professore Giulio Bizzozero. - Torino :
L. Beuf, 1875. - 30 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 19 cm.

BUF 3739 BUFALINI ZA 525 opuscolo
Id.: 1047424 RAV1612288 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Lettera del professor Rizzoli di Bologna al Ch. Prof. Cavaliere Lorenzo Botto di Genova intorno al suo processo di litotomia
mediana. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1863. - 21 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di
Bologna, Ser. 4, vol. 19.

BUF 3738 BUFALINI ZA 526 opuscolo
Id.: 1047389 RAV1612234 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei calcoli perineali : memoria seconda / Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 21 p. ; 20 cm.
((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5, vol. 1.

BUF 3737 BUFALINI ZA 527 opuscolo
Id.: 1047383 RAV1612218 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Dei calcoli perineali e del loro trattamento / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1865. - 37
p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 23.

BUF 3736 BUFALINI ZA 528 opuscolo
Id.: 1047372 RAV1612203 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul front. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Di un caso di neoplasma peritoneale diffuso : discorso tenuto la sera del 28 marzo nella seduta ordinaria dell'Accademia / da
Luigi Concato. - Torino : Tip. Celanza e Comp., 1879. - 13 p., 1 c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Estr. da: Giornale della R. Accademia di
medicina di Torino
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BUF 3735 BUFALINI ZA 529 opuscolo
Id.: 1047363 RAV1612183 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Uretronisi interna negli otturamenti del canale uretrale prodotti da tessuto fibroso / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna :
Tipi gamberini e Parmeggiani, 1867. - 38 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Ser. 5, vol. 3.

BUF 3734 BUFALINI ZA 530 opuscolo
Id.: 1047344 NAP0127547 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (sul verso della cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Tenia solium fuori uscita per l'uretra di un uomo : *Relazione storica ed osservazioni / del dottor Giovanni Forlivesi. - Bologna :
Gamberini e Parmeggiani, 1869. - 44 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5., Vol. 7.

BUF 3733 BUFALINI ZA 531 opuscolo
Id.: 1047340 MIL0652821 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Di una bambina affetta da estrofia della vescica e curata con processi d'autoplastica / storia del Dott. Giuseppe Ruggi. -
Bologna : tipi Gamberini e Parmeggiani, 1872. - 15 p., [1] c. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze
Mediche di Bologna, S. 5., v. 13, p. 335.

BUF 4082 BUFALINI ZA 532 opuscolo
Id.: 1292679 RAVE001250 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sul taglio del nervo ischiatico. Memoria del Dottor Luigi Malagodi ... inserita nel vol. 7. degli Opuscoli della Società
Medico-Chirurgica di Bologna alla pag. 172 e letta alla Società suddetta nel giorno 10 Dicembre 1829. - Bologna : dai tipi di
Annesio Nobili e Comp., 1830. - 33, [1] p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]8 2(10).

BUF 3732 BUFALINI ZA 533 opuscolo
Id.: 1047331 RAV1612140 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Intorno ad una disarticolazione del piede destro e ad una amputazione della gamba sinistra fatte nel medesimo individuo /
comunicazione verbale di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 10 p. ; 20 cm. ((Estr. da:
Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5, vol. 1.

BUF 3731 BUFALINI ZA 534 opuscolo
Id.: 1047321 RAV1612125 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (in cop. dedica ms. dell'A. a A. Urbinati)
*Storia di una lussazione traumatica doppia del piede sinistro peroneo-tibio-tarsea all'infuori e medio-tarsea inferiore : cura ed
esito : deduzioni nosografiche ed etiologiche / Domenico Peruzzi. - Bologna : Tipi gamberini e Parmeggiani, 1867. - 16 p., 1 c. di
tav. : ill. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze mediche di Bologna, Serie 5, vol. 3.

BUF 3730 BUFALINI ZA 535 opuscolo
Id.: 1047317 RAV1612121 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della resezione del calcagno / processo immaginato da Carlo Busi. - [S.l. : s.n., 1862?]. - 7 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino
della Società Medico-Chirurgica di Bologna, Fasc. di novembre 1862.

BUF 3729 BUFALINI ZA 536 opuscolo
Id.: 1047315 RAV1612119 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sulla lussazione incompleta delle ossa innominate / memoria di Guglielmo Fradelloni. - Pesaro : Dalla tipografia Nobili, 1836. -
12 p. ; 20 cm.

BUF 3728 BUFALINI ZA 537 opuscolo
Id.: 1047307 RAV1612089 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Della scambievole sovrapposizione dei frammenti di una frattura accidentale od artificiale del femore per togliere la
claudicazione derivante da incorreggibile accorciamento dell'arto opposto / memoria di Francesco Rizzoli. - Bologna : Tipi
Gamberini e Parmeggiani, 1866. - 25 p., 1 c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 5,
vol. 1.

BUF 3727 BUFALINI ZA 538 opuscolo
Id.: 1047302 RAV1612064 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Di una lussazione femoro-tibiale più propriamente del femore in addietro secondo i trattatisti della tibia in avanti : memoria letta

SebinaOpenLibrary2.6
CS BIBLIOTECA MALATESTIANA-CESENA
Zanfini Paolo Registro topografico analitico

21-06-2012 12:41:42
Pag. 713



nella sessione 9 maggio p. s. della Società Medico-Chirurgica di Bologna / osservazione di carlo Busi. - Bologna : Tipografia
all'Ancora, 1858. - 7 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, 1858, fasc. di giugno.

BUF 3726 BUFALINI ZA 539 opuscolo
Id.: 1047295 RAV1612054 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con: Sull'anchilosi angolare del ginocchio e suo trattamento)
*Riflessioni patologiche sopra alcuni casi d'anchilosi angolari del ginocchio raccolti nella clinica del dottore collegiato G. B.
Borelli per il medico-chirurgo Giuseppe Roddolo. - Torino : Tipografia Nazionale di R. Iona, 1864. - 48 p. : ill. ; 20 cm.

BUF 3725 BUFALINI ZA 539 opuscolo
Id.: 1047282 TO01131235 Tipo circolazione: INTERNA

1 v. (rilegato con: Riflessioni patologiche sopra alcuni casi d'anchilosi angolari del ginocchio)
*Sull'anchilosi angolare del ginocchio e suo trattamento : memoria quarta del dottore Giuseppe Roddolo con osservazioni
desunte dalla clinica del dottor collegiato Giambattista Borelli, preceduta da un secondo ragionamento del medesimo sullo
stesso argomento. - Torino : Tip. Iona, 1864. - 32 p. ; 20 cm.

BUF 3724 BUFALINI ZA 540 opuscolo
Id.: 1047268 TO00395010 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
La *colonna Frigyesi e la campagna romana del 1867 / per Pietro Delvecchio.- Torino : Tip. della Bandiera dello studente, 1867.
- 42 p. ; 18 cm.

BUF 3723 BUFALINI ZA 541 opuscolo
Id.: 1047262 RAV1612013 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sul metodo di Lister / considerazioni di Arturo Menzel. - Roma : Tipografia editrice romana, 1877. - 29 p. ; 16 cm. ((Estr. da:
Gazzetta Medica Italiana-Lombardia.

BUF 3722 BUFALINI ZA 542 opuscolo
Id.: 1047256 RAV1612005 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Sull'amputazione del pene col processo del Prof. comm. Rizzoli / nota di Gaetano Natali. - Bologna : Tipi Gamberini e
Parmeggiani, 1864. - 10 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Bullettino delle Scienze Mediche di Bologna, Serie 4, vol. 22.

BUF 4083 BUFALINI ZA 543 opuscolo
Id.: 1330244 SBLE002535 Tipo circolazione: INTERNA

1 v.
*Memorie lette nell'Accademia di scienze, lettere ed arti di Padova da Leopoldo M. A. Caldani. - Padova : nella stamperia del
Seminario, 1804 . -[2], 135, [1], [4] c. di tav. : ill. ; 4. ((segn.: a6(a1+pigreco1 -a6) b-r4.

BUF 4075 BUFALINI ZA 544 opuscolo
Id.: 1292679 RAVE001250 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Sul taglio del nervo ischiatico. Memoria del Dottor Luigi Malagodi ... inserita nel vol. 7. degli Opuscoli della Società
Medico-Chirurgica di Bologna alla pag. 172 e letta alla Società suddetta nel giorno 10 Dicembre 1829. - Bologna : dai tipi di
Annesio Nobili e Comp., 1830. - 33, [1] p. ; 20 cm. ((Segn.: [1]8 2(10).

BUF 4076 BUFALINI ZA 545 opuscolo
Id.: 1330238 RAVE049234 Tipo circolazione: INTERNA

1 op.
*Parziale amputazione della mascella inferiore. Storia letta alla Società medico-chirurgica di Bologna dal dottore Luigi Malagodi
... ed inserita negli Opuscoli della Società suddetta Vol. 5. pag. 121. - Bologna : pei tipi di Annesio Nobili e comp., 1828. - 16, [2]
p., [1] c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Segn.: pigreco8+chi1.
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